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[bookmark: _GoBack]На основании предложения Главы городского округа Щёлково от 07.12.2022 № 158Исх-18270/158.3  и в соответствии с пунктом 2.3 Плана деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа № 5 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» городского округа Щёлково» (далее – МБОУ Школа № 5, учреждение) за 2019 год.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.
Распоряжением Комитета по образованию от 29.12.2018 № 1513-р МБОУ Школа № 5 на 2019 год утверждено два варианта муниципального задания при сравнении которых установлено, что во втором варианте от 09.01.2019 изменения внесены в части уникальных номеров реестровых записей муниципальных услуг и значений показателей объёмов финансирования муниципальных услуг. Таким образом фактически сформировано другое муниципальное задание, которое следовало утвердить другим распоряжением Комитета по образованию путём внесения изменений в первоначальный вариант. Установлено, что из двух утверждённых распоряжением Комитета по образованию от 29.12.2018 № 1513-р муниципальных заданий, необходимо верным считать второй вариант.
Проверкой установлено, что отчёт о выполнении муниципального задания МБОУ Школа № 5 за 1 квартал 2019 года является недостоверным. Между тем учреждение предоставило его в Комитет по образованию с недостоверными данными в части показателей объёмов финансового обеспечения оказания муниципальных услуг, при этом Комитет по образованию, принял его с недостоверными данными. Следовательно, в проверяемом периоде допущено нарушение пункта 3.14 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Щёлковского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания», утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 29.12.2017 № 8467 в части неосуществления должного контроля учредителем за достоверностью отчётных данных о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).
Кроме того, весь проверяемый период в отчётах о выполнении муниципального задания МБОУ Школа № 5, учреждением в раздел 3 «Психолого-медико-педагогическое обследование детей» включались три муниципальные услуги, чем допущено нарушение пункта 3.13 вышеуказанного Порядка № 8467, согласно которому для каждой муниципальной услуги в отчёте формируется отдельный раздел.
В ходе выборочной проверки расходов на оплату труда работникам учреждения установлено, что некоторым педагогическим работникам и ряду работников учебно-вспомогательного и технического персонала выплаты стимулирующего характера необоснованно не производились. Кроме того, установлены нарушения правил оформления табелей учёта рабочего времени МБОУ Школа № 5 за 2019 год.
В проверяемом периоде учреждением нарушены требования пункта 15 Приказа Минфина России от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, её размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» в части соблюдения порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах, а, равно как и самих документов государственных (муниципальных) учреждений путём размещения на сайте www.bus.gov.ru (учреждением не соблюдались установленные сроки размещения документов).
В 2019 году учреждением допущено нарушение условий соглашений о предоставлении субсидий на иные цели от 05.02.2019 № 90-0 и от 25.02.2019 № 206-0, в части возврата неиспользованных остатков средств субсидии на иные цели в бюджет Щёлковского муниципального района. Выявленное нарушение допущено в связи с тем, что в указанные соглашения не были внесены соответствующие изменения в части использования остатков средств субсидий в следующем финансовом году при наличии потребности, решении Учредителя в лице ГРБС и согласовании с Финансовым управлением.
В ходе проверки установлено, что учреждением допущены нарушения пункта 8.1 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» в части:
- отсутствия в ряде строк Плана ФХД МБОУ Школа № 5, сформированного на 2019 год, кодов аналитической группы подвида доходов бюджетов классификации доходов бюджетов, а также кодов видов расходов классификации расходов бюджетов;
- отсутствия в таблице 2 Плана ФХД МБОУ по строке 600 в графах 4-10 фактических остатков средств субсидий на конец года.
Кроме того, в 2019 году учреждением за счёт средств субсидии на иные цели произведены расходы на сумму 3,6 тыс. рублей (иные выплаты персоналу учреждений за исключением фонда оплаты труда) не в соответствии с утверждённым Планом ФХД.
При выборочной проверке бухгалтерской отчётности МБОУ Школа № 5 за 2019 год, установлено, что ряд форм не имеют соответствия между собой, что является нарушением положений Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчётности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утверждённой Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н.
Проверкой установлено что договор безвозмездного пользования заключен учреждением в отсутствии предварительного письменного согласия собственника имущества в лице Администрации городского округа Щёлково, чем допущено нарушение пункта 3.3 Порядка предоставления муниципального имущества Щёлковского муниципального района Московской области в аренду и безвозмездное пользование, утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района Московской области от 28.08.2013 № 2511. Кроме того, в нарушение пункта 7.3 этого же Порядка, в 2019 году между МБОУ Школа № 5 и ООО «КОНЦЕПТ» не заключен договор на возмещение коммунальных услуг и эксплуатационных расходов.
По итогам контрольного мероприятия директору МБОУ Школа № 5 направлено Представление Контрольно-счётной палаты с предложениями принять исчерпывающие меры по недопущению впредь нарушений, усилить контроль и определить виновных лиц и меру их ответственности.


