PAGE  
3

В соответствии с пунктом 2.2 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2021 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Центра развития ребёнка - детского сада № 65 «Радость» городского округа Щёлково за 2020 год и истекший период 2021 года» на объекте: Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Центр развития ребёнка - детский сад № 65 «Радость» городского округа Щёлково (далее - МАДОУ ЦРР - детский сад № 65). 
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения, допущенные МАДОУ ЦРР-детский сад № 65:

- не выставлялись счета в адрес ООО «Концепт» на возмещение коммунальных услуг за апрель и май 2020 года; 

- необоснованное завышение предельно допустимого размера ежемесячных выплат стимулирующего характера в сумме 25,4 тыс. рублей, с учётом отчислений во внебюджетные фонды - 33,0 тыс. рублей;

- несоответствия требований Положения об оплате труда работников МАДОУ ЦРР – детский сад № 65 требованиям Положения об оплате труда работников образовательных организаций Московской области;

- в Положении об оплате труда работников МАДОУ ЦРР – детский сад № 65 не определены конкретные виды доплат и надбавок к заработной плате работников учреждения, не установлены условия, порядок и размеры доплат и надбавок;

- в нарушение требований трудового законодательства, ряду работников учреждения установлены доплаты за увеличение объёма работ без указания содержания и объёма порученной дополнительной работы, а также в отсутствие правоустанавливающего документа;

- арифметические ошибки при подсчёте количества баллов, стоимости одного балла, размера стимулирующих выплат конкретному работнику;

- нарушения правил оформления табелей учёта рабочего времени;

- при проведении выборочной инвентаризации имущества, переданного учреждению для осуществления уставной деятельности, представлен ряд материальных ценностей, марки которых не соответствуют заявленным в инвентарной описи;

- информация о заключении договора и о результатах исполнения договора на оказание услуг по организации рационального горячего питания на базе пищеблока заказчика учреждением размещена в реестре договоров ЕИС с нарушением сроков, установленных в Федеральном законе от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
Кроме того, в ходе проверки установлены нарушения, систематически допускаемые Комитетом по образованию и Филиалом МКУ ГОЩ «ЦБ» в сфере «Образование», такие как:

- завышение объёма субсидии на выполнение муниципального задания на 2020 год на сумму 450,7 тыс. рублей, в связи с применением при её расчёте корректирующих коэффициентов к нормативам, не соответствующих периодам их действия;

- неправомерное увеличение значений корректирующего коэффициента, применяемого к нормативу на питание воспитанников;

- завышение объёма субсидии на выполнение муниципального задания в части расходов на питание воспитанников на 1 304,4 тыс. рублей в связи с тем, что утверждённые распоряжениями Комитета по образованию нормативы затрат на питание воспитанников и корректирующие коэффициенты к ним не обоснованы;

- неправомерность применения корректирующих коэффициентов при расчёте объёма субсидии на выполнение муниципального задания в части расходов на оплату питания воспитанников;

- в объёме субсидии на выполнение муниципального задания затраты на оплату коммунальных услуг запланированы учреждению на 737,8 тыс. рублей меньше фактически понесенных расходов;

- неправомерное уменьшение Филиалом МКУ ГОЩ «ЦБ» в сфере «Образование» размера ежемесячных выплат стимулирующего характера работникам учреждения, установленного заведующим учреждением, в сумме 110,6 тыс. рублей, с учётом отчислений во внебюджетные фонды - 144,0 тыс. рублей;

- расхождения между суммами ежемесячных выплат стимулирующего характера, установленными в соответствии с приказами заведующего учреждением, и суммами ежемесячных выплат стимулирующего характера, фактически начисленными Филиалом МКУ ГОЩ «ЦБ» в сфере «Образование» работникам учреждения в соответствии с расчётно-платёжными ведомостями, составили 48,7 тыс. рублей, с учётом отчислений во внебюджетные фонды - 63,5 тыс. рублей;

- несоответствия требований Положения об оплате труда работников образовательных организаций городского округа Щёлково требованиям Положения об оплате труда работников образовательных организаций Московской области.
