В соответствии с пунктом 2.11 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2021 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Средняя общеобразовательная школа №26 городского округа Щёлково за сентябрь 2019 года - истекший период 2021 года».
В ходе контрольного мероприятия проведена встречная проверка в Комитете по образованию Администрации городского округа Щёлково по вопросу организации рационального горячего питания на базе пищеблока МБОУ СОШ № 26.
По результатам контрольного мероприятия установлено, что в 2020 году МБОУ СОШ № 26 оказывало, в том числе, муниципальные услуги дошкольного образования. В Контрольно-счётную палату представлен Перечень муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными общеобразовательными учреждениями городского округа Щёлково, утверждённый распоряжением Комитета по образованию от 20.12.2019 № 1419/1-р, в котором для МБОУ СОШ № 26 утверждены, в том числе, муниципальные услуги для типа учреждений – образовательная организация, реализующая основную общеобразовательную программу дошкольного образования с соответствующими реестровыми (уникальными) номерами. В свою очередь, муниципальные услуги с такими же реестровыми (уникальными) номерами утверждены распоряжением Комитета по образованию от 24.12.2019 № 1449-р в Перечне муниципальных услуг, оказываемых муниципальными дошкольными образовательными учреждениями городского округа Щёлково в 2020 году. Согласно пункту 1.4 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Щёлково и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утверждённого постановлением Администрации городского округа Щёлково от 25.12.2019 № 5426 (далее - Порядок № 5426), муниципальное задание в части муниципальных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями физическим лицам, формируется в соответствии с общероссийскими базовыми (отраслевыми) перечнями (классификаторами) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам (далее - общероссийский базовый перечень). Установлено, что вышеуказанные уникальные реестровые номера муниципальных услуг соответствуют общероссийскому базовому перечню, который утверждает услугу по виду деятельности, а не в разрезе дошкольных и общеобразовательных учреждений. Вместе с тем значения базовых нормативов затрат, применяемых при расчёте объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания дошкольными образовательными учреждениями по одноимённым видам услуг с одинаковыми реестровыми (уникальными) номерами, значительно отличаются от значений базовых нормативов затрат, утверждённых для общеобразовательных учреждений. Применение разных значений базовых нормативов затрат к услугам с одинаковым уникальным номером реестровой записи является неправомерным.
Контрольно-счётной палатой произведён расчёт объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания по муниципальным услугам для МБОУ СОШ № 26 с применением базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг, утверждённых для общеобразовательных учреждений. Установлено, что МБОУ СОШ № 26 необоснованно завышена субсидия на выполнение муниципального задания на оказание услуг за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 1 719,5 тыс. рублей.
Кроме того, установлено, что при утверждении Комитетом по образованию изменений в значения базовых нормативов затрат в 2020 году, неправомерно применялись корректирующие коэффициенты (коэффициенты выравнивания). В связи с тем, что показатели, учитываемые при применении корректирующих коэффициентов, в течение 2020 года не менялись, изменение корректирующих коэффициентов произведено неправомерно. 
В ходе анализа формирования муниципального задания на 2020 год установлено, что уникальные номера реестровой записи муниципальной услуги «Реализация основных дополнительных общеразвивающих программ» (с различными показателями содержания муниципальной услуги) не соответствуют уникальным номерам одноимённых услуг из общероссийского базового перечня, что является нарушением пункта 3 статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ и пункта 1.4. Порядка № 5426, где указано, что муниципальное задание в части муниципальных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями физическим лицам, формируется в соответствии с общероссийским базовым перечнем.

В соответствии с общероссийским базовым перечнем уникальный номер реестровой записи для услуги «Реализация основных дополнительных общеразвивающих программ» (содержание услуги – физкультурно – оздоровительная) должен быть 804200О.99.0.ББ52АЕ52000, а утверждён 8804200О.99.0.ББ52АЕ52000; уникальный номер реестровой записи для услуги «Реализация основных дополнительных общеразвивающих программ» (содержание услуги – естественнонаучная) - 804200О.99.0.ББ52АЕ28000, а утверждён 8804200О.99.0.ББ52АЕ28000; уникальный номер реестровой записи для услуги «Реализация основных дополнительных общеразвивающих программ» (содержание услуги – социально-педагогическая) - 804200О.99.0.ББ52АЖ24000, а утверждён 8804200О.99.0.ББ52АЖ24000; уникальный номер реестровой записи для услуги «Реализация основных дополнительных общеразвивающих программ» (содержание услуги – художественная) - 804200О.99.0.ББ52АЕ76000, а утверждён 8804200О.99.0.ББ52АЕ76000; уникальный номер реестровой записи для услуги «Реализация основных дополнительных общеразвивающих программ» (содержание услуги – техническая) - 804200О.99.0.ББ52АЕ04000, а утверждён 8804200О.99.0.ББ52АЕ04000.

Установленные нарушения касаются и Распоряжения Комитета по образованию № 9-р (далее – Распоряжение № 9-р), в котором уникальные номера реестровой записи муниципальной услуги «Реализация основных дополнительных общеразвивающих программ» (с различными показателями содержания муниципальной услуги), также не соответствуют уникальным номерам одноимённых услуг из общероссийского базового перечня.
Необходимо отметить, что МБОУ СОШ № 26 разместило на сайте bus.gov.ru недостоверную и не в полном объёме информацию о муниципальном задании на 2020 год и его исполнении, в т.ч. в связи с указанными выше нарушениями. Так, из 14 муниципальных услуг, утверждённых в муниципальном задании на 2020 год, информация размещена только по 5 услугам. Соответственно, Отчёт о выполнении муниципального задания за 2020 год сформирован тоже только по 5 услугам из 14 утверждённых. 
Кроме того, установлено, что информация по 5 услугам, размещённая на сайте bus.gov.ru в электронном структурированном виде, в части показателей качества и объёма муниципальных услуг не совпадает с информацией, указанной в муниципальном задании на 2020 год (электронной копии документа). Вместе с тем согласно пункту 3.5. статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и приказу Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (далее – Приказ 86н), учреждение должно обеспечить открытость и доступность документов, в том числе муниципального задания на оказание услуг (выполнение работ), путём предоставления через сайт bus.gov.ru электронных копий этих документов, а также должно формировать на основании электронных копий документов и предоставлять через официальный сайт информацию об учреждении в электронном структурированном виде, в том числе информацию о муниципальном задании на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и его исполнении. Таким образом, информация, содержащаяся в электронной копии документа и информация в электронном структурированном виде должны полностью соответствовать друг другу. Из вышеуказанного следует, что МБОУ СОШ № 26 нарушило требования федерального законодательства в части предоставления информации муниципальным учреждением и её размещения на официальном сайте в сети Интернет.
Распоряжением № 9-р утверждены значения натуральных норм, необходимых для определения базовых нормативов затрат на оказание услуг и выполнение работ, расчёты базовых нормативов затрат на оказание услуг и выполнение работ, значение базовых нормативов затрат, отраслевых коэффициентов нормативных затрат на оказание услуг и выполнение работ, применяемых при расчёте объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания по общеобразовательным учреждениям городского округа Щёлково с 01.01.2020 – 31.12.2020г. При этом, установлено, что для услуги «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» с уникальным номером реестровой записи 802112О.99.0.ББ11АП76001, установленной в муниципальном задании на 2020 год МБОУ СОШ № 26, Распоряжением № 9-р не утверждены значения базового норматива затрат, которые, наряду с корректирующими коэффициентами к базовым нормативам затрат, являются составной частью нормативных затрат на оказание муниципальной услуги. Вследствие чего, для указанной выше муниципальной услуги не рассчитаны и не утверждены нормативные затраты. Вместе с тем положения пункта 4 статьи 69.2. Бюджетного кодекса РФ и пункта 3.1. Порядка № 5426 прямо указывают на то, что объём финансового обеспечения выполнения муниципального задания рассчитывается на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг. Таким образом, объём финансового обеспечения выполнения муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» с уникальным номером реестровой записи 802112О.99.0.ББ11АП76001 для МБОУ СОШ № 26 рассчитан с нарушением пункта 4 статьи 69.2. Бюджетного кодекса РФ и пункта 3.1. Порядка № 5426.

Необходимо отметить, что Распоряжением № 9-р для МБОУ СОШ № 26 утверждены значения базового норматива затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» с уникальным номером реестровой записи 802112О.99.0.ББ11АЮ58001. При этом в муниципальном задании на 2020 год, утверждённом для МБОУ СОШ № 26, такая муниципальная услуга не установлена.

Согласно отчёту о выполнении муниципального задания МБОУ СОШ № 26 за 2020 год, оно выполнено в полном объёме.
В ходе контрольного мероприятия проведён выборочный анализ выполнения муниципального задания за 2 квартал 2020 года. Установлено, что показатели качества и объёма муниципальных услуг «Реализация основных и общеобразовательных программ дошкольного образования» (для разного возраста обучающихся) и «Присмотр и уход» (для разных видов образовательных программ и разного возраста обучающихся) в муниципальном задании на 2020 год соответствуют показателям качества и объема соответствующих муниципальных услуг в Отчёте о выполнении муниципального задания. Источником данных для подготовки Отчёта о выполнении муниципального задания являются сведения статистической, бухгалтерской и иной официальной отчетности (официальных документов). Таким образом, для муниципальных услуг «Реализация основных и общеобразовательных программ дошкольного образования» и «Присмотр и уход» источником сведений о фактическом количестве потребителей данных услуг являются приказы учреждения о комплектовании групп воспитанников, табели учёта посещаемости детей, ведомости расчётов по родительской плате. В представленных в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково табелях учёта посещаемости детей и ведомостях расчётов по родительской плате, показатели объёма муниципальных услуг «Реализация основных и общеобразовательных программ дошкольного образования» и «Присмотр и уход» не соответствуют количеству потребителей данных услуг в Отчёте о выполнении муниципального задания. Кроме того, если учреждением не выполнены объемные показатели, установленные в муниципальном задании, следовательно, учреждение не выполнило и утверждённые показатели качества, в связи с чем, объём субсидии на выполнение муниципального задания во 2 квартале 2020 года, с учётом установленного допустимого отклонения, завышен учреждением на общую сумму 13,0 тыс. рублей. Таким образом, МБОУ СОШ № 26 представила в Комитет по образованию Отчёт о выполнении муниципального задания за 2 квартал 2020 года с недостоверными данными в части объемных и качественных показателей по ряду муниципальных услуг.
В ходе проверки установлено расхождение показателей по численности обучающихся по двум муниципальным услугам. Так, по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» (физические лица в возрасте до 8 лет) в представленном в Контрольно-счётную палату муниципальном задании число обучающихся составляет 34 человека, а в размещённом в сети «Интернет» - 31 человек. По муниципальной услуге «Присмотр и уход» в представленном муниципальном задании число обучающихся составляет 30 человек, а в размещённом в сети «Интернет» - 27 человек. 
В ходе анализа формирования муниципального задания на 2021 год установлено, что в разделах 2, 5, 11 и 12 части 1 муниципального задания на 2021 год уникальные номера реестровой записи утверждённых муниципальных услуг не соответствуют уникальным номерам одноимённых услуг из общероссийских базовых перечней. Аналогичное нарушение установлено и в 2020 году и также является нарушением пункта 3 статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ и пункта 1.4. Порядка № 5426, где указано, что муниципальное задание в части муниципальных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями физическим лицам, формируется в соответствии с общероссийскими базовыми перечнями.

В соответствии с общероссийскими базовыми перечнями уникальный номер реестровой записи для услуги, утверждённой в разделе 2 Муниципального задания на 2021 год, «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования» должен быть 801012О.99.0.БА81АВ88000, а утверждён 801012О.99.0.БА81А888000; для услуги, утверждённой в разделе 5, «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» - 801011О.99.0.БВ24ДМ62000, а утверждён 2; уникальный номер реестровой записи для услуги, утверждённой в разделе 11, «Реализация основных дополнительных общеразвивающих программ» - 804200О.99.0.ББ52АЖ24000; а утверждён 8804200О.99.0.ББ52АЖ24000; уникальный номер реестровой записи для услуги, утверждённой в разделе 12 , «Реализация основных дополнительных общеразвивающих программ - 804200О.99.0.ББ52АЕ04000, а утверждён 8804200О.99.0.ББ52АЖ24000.
Следует отметить, что выявленные нарушения касаются и Распоряжения Комитета по образованию от 14.01.2021 № 26-р, в котором муниципальные услуги «Реализация основных дополнительных общеразвивающих программ» указаны с уникальными номерами реестровых записей, которые не соответствую уникальным номерам соответствующих услуг из общероссийского базового перечня.
Необходимо отметить, что МБОУ СОШ № 26 разместило на сайте bus.gov.ru недостоверную и не в полном объёме информацию о муниципальном задании на 2021 год и его исполнении, в т.ч. в связи с указанными выше нарушениями. Так, из 12 муниципальных услуг, утверждённых в муниципальном задании на 2021 год, информация размещена только по 5 услугам. Соответственно, Отчёт о выполнении муниципального задания за 1 квартал сформирован тоже только по 5 услугам из 12 утверждённых. 
Также установлено, что, как и в 2020 году, учреждением в 2021 году допущены нарушения пункта 3.3. статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и Приказа 86н, в части предоставления информации муниципальным учреждением и её размещения на официальном сайте bus.gov.ru.

Распоряжением № 26-р утверждены значения натуральных норм, необходимых для определения базовых нормативов затрат на оказание услуг и выполнение работ, расчёты базовых нормативов затрат на оказание услуг и выполнение работ, значение базовых нормативов затрат, коэффициентов выравнивания, нормативных затрат на оказание услуг и выполнение работ, применяемых при расчёте объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по общеобразовательным учреждениям с 01.01.2021г. по 31.12.2021г. При этом, установлено, что для услуги «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» с уникальным номером реестровой записи 802112О.99.0.ББ11АП76001 Распоряжением № 26-р не утверждены значения базового норматива затрат, который является, наряду с корректирующими коэффициентами к базовым нормативам затрат, составной частью нормативных затрат на оказание муниципальной услуги. Вследствие чего, можно сделать вывод, что для указанной выше муниципальной услуги не рассчитаны и не утверждены нормативные затраты. Вместе с тем положения пункта 4 статьи 69.2. Бюджетного кодекса РФ и пункта 3.1. Порядка № 5426 прямо указывают на то, что объём финансового обеспечения выполнения муниципального задания рассчитывается на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг.

Таким образом, объём финансового обеспечения выполнения муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» с уникальным номером реестровой записи 802112О.99.0.ББ11АП76001 рассчитан с нарушением пункта 4 статьи 69.2. Бюджетного кодекса РФ и пункта 3.1. Порядка № 5426.

Необходимо отметить, что Распоряжением № 26-р для МБОУ СОШ № 26 утверждены значения базового норматива затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» с уникальным номером реестровой записи 802112О.99.0.ББ11АЮ58001. При этом в муниципальном задании, утверждённом для МБОУ СОШ № 26 на 2021 год, такая муниципальная услуга отсутствует.

Согласно Отчёту о выполнении муниципального задания за 1 квартал 2021 года, оно выполнено учреждением в полном объёме. Вместе с тем в ходе проверки установлено, в табелях учёта посещаемости детей и ведомостях расчётов по родительской плате, показатели объёма муниципальной услуги «Присмотр и уход» не соответствуют количеству потребителей данной услуги, указанному в Отчёте о выполнении муниципального задания. Кроме этого, если учреждением не выполнены объемные показатели, установленные в муниципальном задании, следовательно, учреждение не выполнило и утверждённые показатели качества, в связи с чем, объём субсидии на выполнение муниципального задания в 1 квартале 2021 года, с учётом установленного допустимого отклонения, завышен на общую сумму 15,0 тыс. рублей. Таким образом, МБОУ СОШ № 26 представила в Комитет по образованию Отчёт о выполнении муниципального задания за 1 квартал 2021 года с недостоверными данными в части объемных и качественных показателей по ряду муниципальных услуг. 
Следует отметить, что согласно пункту 3.24 Порядка № 5426 контроль за соблюдением муниципальными учреждениями требований и условий, установленных муниципальными заданиями, контроль за достоверностью данных, включённых в отчёты о выполнении муниципальных заданий, в том числе в части объёмных показателей и фактически произведённых расходов, осуществляют Главные распорядители бюджетных средств, которым подведомственны данные муниципальные учреждения, а также уполномоченный орган Администрации городского округа Щёлково.
В связи с тем, что МБОУ СОШ № 26 представило в Комитет по образованию Отчёты о выполнении муниципального задания за 2 квартал 2020 года и 1 квартал 2021 года с недостоверными данными в части объемных и качественных показателей по ряду муниципальных услуг, а Комитет по образованию, в свою очередь, его принял с недостоверными данными, следовательно, Комитет по образованию не выполняет возложенные на него функции.
Кроме того, установлено, что Отчёт о выполнении муниципального задания на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов за 1 квартал 2021 года сформирован и утверждён директором учреждения с грубыми нарушениями: в разделах 2-12 части 1 неверно указаны наименования муниципальных услуг, коды по общероссийскому базовому перечню, категории потребителей муниципальной услуги, уникальные номера реестровой записи, показатели, характеризующие наименование муниципальной услуги, показатели качества муниципальной услуги, показатели объёма муниципальной услуги. Таким образом, выявленные в ходе контрольного мероприятия нарушения допущены в 2020 и 2021 годах, в том числе, в связи с отсутствием достаточного контроля со стороны Комитета по образованию.
Так же, как и в 2020 году, МБОУ СОШ № 26 в 2021 году оказывало муниципальные услуги дошкольного образования. Значения базовых нормативов затрат, применяемых при расчёте объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания по муниципальным услугам дошкольного образования, утверждённые Распоряжением № 26-р для общеобразовательных учреждений, значительно отличаются от значений базовых нормативов затрат, утверждённых распоряжением Комитета по образованию от 11.01.2021г. № 5-р для дошкольных учреждений (по одноимённым видам услуг с одинаковыми реестровыми (уникальными) номерами). Таким образом, применение разных значений базовых нормативов затрат к услугам с одинаковым уникальным номером реестровой записи, неправомерно.

Контрольно-счётной палатой произведён расчёт объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания по вышеуказанным муниципальным услугам для МБОУ СОШ № 26 с применением базовых нормативов затрат на оказание данных муниципальных услуг, утверждённых для общеобразовательных учреждений и для дошкольных учреждений. Разница между расчётами составила 1 037,2 тыс. рублей. В связи с чем, МБОУ СОШ № 26 на 2021 год необоснованно завышена субсидия на выполнение муниципального задания на оказание вышеуказанных услуг за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на вышеуказанную сумму.
В период проверки проведён анализ динамики изменений объёмов субсидии на выполнение муниципального задания за проверяемый период в разрезе муниципальных услуг. Установлено, что объём субсидии на выполнение муниципального задания из года в год меняется без учёта изменения численности обучающихся и воспитанников. Так, по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования» количество человек увеличилось с 94 - в 2019 году до 129 – в 2021 году, или на 37,2 %, при этом объём субсидии уменьшен на 34,0 %. А по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» количество человек увеличилось со 139 – в 2019 году до 185 – в 2021 году, или на 33,1 %, между тем объём субсидии увеличен всего на 6,3 %. Таким образом, объём субсидии на выполнение муниципального задания рассчитан и утверждён необоснованно. В связи с тем, что расчёт объёма субсидии на выполнение муниципального задания производится на основании нормативных затрат, следовательно, утверждённые Комитетом по образованию нормативы стоимости предоставления муниципальных услуг, также не обоснованы.
Для организации горячего питания обучающихся МБОУ СОШ № 26 с 01.09.2020г., Комитетом по образованию проведён открытый конкурс с ограниченным участием в электронной форме по результатам которого, с победителем - ООО «Алькор» заключен муниципальный контракт от 17.08.2020 № 239. В течение 2020 года цена муниципального контракта менялась и согласно дополнительному соглашению к нему от 25.12.2020 № 8 окончательная цена контракта составила 930,9 тыс. рублей. Согласно Соглашению от 13.01.2021г. без номера к муниципальному контракту от 17.08.2020 № 239, муниципальный контракт исполнен на сумму 897,9 тыс. рублей или на 96,5 %. 

Кроме того, Комитетом по образованию дополнительно без проведения конкурсных процедур (на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 ФЗ-44) заключен муниципальный контракт от 17.12.2020 № 239/1 на оказание услуг по организации рационального горячего питания на базе пищеблока МБОУ СОШ № 26 (с учётом изменений от 24.12.2020г.) на общую сумму 102,5 тыс. рублей, исполнен на ту же сумму. Установлено, что данный муниципальный контракт заключен, в том числе, на завтраки для детей 5-11 классов, находящихся в трудной жизненной ситуации, на 176 дето-дней. Согласно пункту 4.3 данного контракта срок оказания услуг с 17.12.2020г. по 31.12.2020г. включительно, то есть 11 рабочих дней. Установлено, что численность обучающихся льготной категории 5-11 классов, находящихся в трудной жизненной ситуации, составляла 10 человек. С учётом периода действия контракта, количество дето-дней указанной категории детей должно составить 110 дето-дней (10 детей х 11 рабочих дней). Таким образом, муниципальный контракт от 17.12.2020 № 239/1 заведомо заключен не обоснованно с завышением количества дето-дней по указанной категории обучающихся на 66 дето-дней и завышением стоимости контракта на 4,4 тыс. рублей.

Кроме того, согласно приказам директора учреждения от 21.12.2020 № 118 и от 24.12.2020 № 96, дети обучались по 25.12.2020г. включительно, что подтверждается данными классных журналов, размещённых на школьном портале Московской области. Таким образом, фактический срок действия контракта уменьшен на 4 дня и составил 7 рабочих дней со стоимостью 64,7 тыс. рублей. Кроме того, согласно отчётам по школьному льготному питанию за декабрь 2020 года, подписанным директором, ответственным по питанию учреждения и заведующим производством ООО «Алькор», питание детей осуществлялось по 25.12.2020г. включительно. При этом, согласно актам выполненных работ, муниципальный контракт исполнен на 100,0 %, что является не достоверным в связи с отсутствием такого количества рабочих дней. Следовательно, ООО «Алькор» излишне оплачено 37,8 тыс. рублей (102,5-64,7) за фактически не оказанные услуги.
В ходе проведения контрольного мероприятия проведена выездная проверка организации рационального горячего питания на базе пищеблока, расположенного в здании детского сада в д. Гребнево, по результатам которой установлено, что в нарушение требований Санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», утверждённых постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 27 октября 2020 года № 32 (далее - СанПиН 2.3/2.4.3590-20) (Таблица 4 Приложения 9) нарушен режим питания при длительности пребывания детей в дошкольной организации 11-12 часов. Вместо установленного приёма ужина в 18.30, он предоставлялся в 16.15. 
На момент проверки в помещении пищеблока работники ООО «АЛЬКОР» отсутствовали и приготовление пищи не производилось. По объяснению ответственных лиц образовательного учреждения рабочий день работников ООО «АЛЬКОР» заканчивается в 14.00, следовательно, приготовление блюд для ужина заканчивалось более, чем за 2 часа до приёма пищи детьми. Между тем в соответствии с требованиями главы YIII СанПиН 2.3/2.4.3590-20, для предотвращения размножения патогенных микроорганизмов готовые блюда должны быть реализованы не позднее 2 часов с момента изготовления. Кроме того, установлено, что готовые блюда для ужина детей находились на подогреве в кастрюлях в духовом шкафу и в кастрюлях на стеллаже в помещении пищеблока. Таким образом, нарушения, установленные в ходе выездной проверки, в части соблюдения времени реализации готовых блюд и их хранения могут привести к размножению патогенных микроорганизмов и способствовать нанесению вреда здоровью детей.

Кроме того, в ходе выездной проверки установлено, что на полдник в меню указана ватрушка с творогом, при этом детям выданы булочки без начинки. Замена блюда объяснена ответственными лицами учреждения порчей творога и его возвратом. Однако, соответствующие изменения в меню на момент проверки не внесены. Также установлено, что детям на полдник не выданы фрукты, а на ужин не выдан хлеб пшеничный и ржаной, предусмотренные меню. Исходя из того, что стоимость булочки на 4 рубля меньше стоимости ватрушки с творогом для ясельной группы и на 2 рубля меньше для садовских групп и не выдачей фруктов (10 рублей на одного ребёнка), хлеба (3 рубля на одного ребёнка) и посещением детей на день проверки (ясли - 8 чел.  и сад - 48 чел.), стоимость питания только за полдник и ужин одного дня завышена на 856 рублей.

При выборочной проверке правильности организации питания детей дошкольного возраста в МБОУ СОШ № 26 установлено, что питание организовано в группах, из которых одна группа для детей в возрасте от 1 до 3 лет (первая возрастная группа) и три группы для детей в возрасте от 3 до 7 лет (вторая возрастная группа). Согласно условиям Контракта, приготовление блюд осуществляется в соответствии с требованиями, определёнными Примерным 10-дневным меню (далее – Примерное меню) и технологическими картами. Меню и технологические карты разработаны на основании Сборника рецептур на продукцию для питания детей в дошкольных образовательных организациях (В.А. Тутельян) (далее – Сборник), который, наряду с действующими стандартами и техническими условиями, является основным нормативно-технологическим документом для предприятий общественного питания.

При сверке меню и технологических карт для первой и второй возрастных групп со Сборником установлены многочисленные нарушения и несоответствия: 

· в меню для детей первой возрастной группы указаны блюда, которые, в соответствии со Сборником, рекомендованы для детей второй возрастной группы, такие как: «Кукуруза сладкая»; «Рассольник со сметаной»; «Зелёный горошек с растительным маслом»; «Суп гороховый».

· в меню значатся блюда, которые не соответствуют по наименованиям и составу блюд, указанных в Сборнике под таким же номером;
· продукты, входящие в состав блюд в технологических картах, не соответствуют указанным в Сборнике:

 «Рагу овощное» - наличие томатной пасты, которая отсутствует в Сборнике, и отсутствие сливочного масла, которое предусмотрено в Сборнике;

«Котлета рыбная» - замена трески или судака, указанных в Сборнике, на минтай;

«Биточки рыбные в овощном соусе» - замена трески или судака, указанных в Сборнике, на минтай; отсутствует капуста, сыр твердый, сухари панировочные. Вместо сметанного соуса, предусмотренного Сборником, используется томатная паста;

«Гуляш из отварного мяса» - наличие томатной пасты, которая отсутствует в Сборнике;

«Голубцы ленивые с говядиной» - замена яиц, предусмотренных в Сборнике, на морковь;

«Суп рыбный» - замена рисовой крупы, предусмотренной в Сборнике, на пшено и масла сливочного – на растительное, и отсутствие в технологической карте зелени;

«Соус сметанный» - отсутствие в технологической карте сахара;

«Салат из картофеля с зелёным горошком» - отсутствие в технологической карте лука зелёного;

«Пудинг творожный» - отсутствие в технологической карте изюма.

Следует отметить, что в Сборнике предусмотрено приготовление блюд для детей первой возрастной группы без томатной пасты, при этом, в ряде технологических карт для данной группы детей, томатная паста включена;

· ряд блюд, указанных в меню, отсутствует в технологических картах;
· согласно Сборнику, норма отпуска салатов и винегретов для первой возрастной группы составляет 40 г, для второй – 60 г, между тем в меню для первой возрастной группы вес салата составляет 35 г, для второй – варьируется от 40 г до 50 г, что также ниже нормы, установленной Сборником;

· согласно Сборнику, вес бутербродов с маслом составляет 40 г., в т.ч., масло сливочное 10 г для первой и второй возрастных групп, а в меню вес масла составляет 5 г, что в два раза меньше, чем определено в Сборнике. Согласно Сборнику, в блюдо «Макароны отварные с сыром» для первой и второй возрастных групп включено масло сливочное весом 5г, а согласно технологической карты – для первой возрастной группы - 2г. В соответствие с п.2.5. Сборника суточная норма масла сливочного составляет для первой возрастной группы 18 г и не подлежит замене. В период проверки проведён фактический расчёт включения в блюда первого дня десятидневного меню для первой возрастной группы масла сливочного. Установлено, что на одного ребёнка масло сливочное в составе технологических карт составило 15,3 г, что на 2,7 г меньше, чем определено Сборником.

Кроме того, установлено, что, исходя из цены продажи, указанной в меню, стоимость 1 кг масла сливочного составляет 2 100 рублей, что значительно превышает его среднерыночную стоимость.

Таким образом, уже на этапе формирования конкурсной документации заказчиком допущены нарушения требований, установленных условиями Контракта, в части не применения норм, указанных в Сборнике, на основании которого должны быть разработаны меню и технологические карты. В результате, в технологических картах, которые являются приложением к Техническому заданию, и на основании которых утверждается меню ООО «Алькор», заложены нормы продукции для питания детей значительно ниже тех, что указаны в Сборнике, и состав блюд в технологических картах в большинстве случаев не соответствует составу, предусмотренному Сборником. Следовательно, цель, ради которой осуществлена закупка по организации рационального горячего питания для воспитанников, не достигнута, а ссылка в конкурсной документации на разработку меню, согласно Сборнику, является фиктивной.

Проверкой установлено несоответствие Положения об организации рационального питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях городского округа Щёлково (далее – Положение № 1260) требованиям соглашений, заключенных между Министерством образования Московской области и Администрацией городского округа Щёлково в части соблюдения условий предоставлении субсидий. Между тем данное нарушение может привести к изъятию из бюджета городского округа Щёлково значительных финансовых средств, предоставленных из бюджет Московской области на организацию питания детей.
Установлено, что в проверяемом периоде ряду обучающихся из многодетных семей необоснованно, в нарушение пункта 4.4.1 Положения № 1260, предоставлялось льготное питание без соответствующих документов, что привело к нанесению ущерба бюджету в сумме 108,2 тыс. рублей.
Выявленные нарушения допущены МБОУ СОШ № 26 при отсутствии контроля со стороны Комитета по образованию. Вместе с тем между Комитетом по образованию и МБОУ СОШ № 26 на 2020 и 2021 годы заключены Соглашения о взаимодействии от 28.08.2020г. и от 11.01.2021г., предметом которых является обеспечение координации деятельности сторон при исполнении муниципальных контрактов на оказание услуг по организации рационального горячего питания. Согласно условиям соглашений, Комитет по образованию требует от исполнителя по организации рационального горячего питания надлежащего исполнения обязательств в соответствии с муниципальным контрактом, осуществляет контроль за объёмом и сроками оказания услуг, а также для проверки соответствия качества выполняемых работ вправе привлекать независимых экспертов.
Проверкой установлено, что в нарушение пункта 5.4 Положения № 1260, приказ об организации питания обучающихся в сентябре 2020 года издан директором учреждения только 01.10.2020г., то есть почти через месяц после установленного срока.

При проверке достоверности Отчётов о питании установлено, что данные о количестве питающихся, указанные в Отчётах о питании, не соответствуют посещаемости учащихся, указанной в классных журналах, размещённых на школьном портале Московской области, по дням. В ходе контрольного мероприятия проведён перерасчёт платы за услуги по организации горячего питания обучающихся льготных категорий МБОУ СОШ № 26 за 2020-2021 учебный год, согласно которому ООО «Алькор» излишне перечислены бюджетные средства на общую сумму 96,7 тыс. рублей.
Кроме того, согласно пункту 4.3.3.1 Соглашения от 14.09.2020 № 46788000-1-2020-010, заключенного между Министерством образования Московской области и Администрацией городского округа Щёлково о предоставлении субсидии на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование, доля обучающихся получающих бесплатное горячее питание к общему количеству обучающихся, получающих начальное образование, составляет 100,0 %. Установлено, что в течение 2020-2021 учебного года не все обучающиеся данной категории получали бесплатное горячее питание. Так, согласно данным классных журналов, размещенных на школьном портале Московской области, 17.11.2020г. на занятиях во 2-4 классах присутствовали 78 обучающихся, а согласно данным, указанным в Отчёте о питании по данной категории, в этот день услуги по организации горячего питания получили только 76 обучающихся, 18.11.2020г. на занятиях во 2-4 классах присутствовали 77 обучающихся, а согласно данным, указанным в Отчёте о питании по данной категории, в этот день услуги по организации горячего питания получили только 50 обучающихся. Аналогичные нарушения многократно допускались в течение 2020-2021 учебного года. Таким образом, в связи с тем, что не все обучающиеся обеспечивались горячим питанием, нарушено Соглашение в части условий предоставления субсидий.
Аналогичные нарушения установлены и по другим льготным категориям обучающихся, горячее питание которым организуется за счёт средств субвенции и субсидии в соответствии с Соглашениями от 09.01.2020 № 01420/45/62 и от 11.01.2021 № 01421/56/61.

Далее, проверкой установлено, что порядок организации рационального горячего питания воспитанников муниципальных образовательных организациях, получающих дошкольное образование, в городском округе Щёлково не регулируется. Также не определена стоимость питания воспитанников, получающих дошкольное образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа Щёлково, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, начиная с ноября 2019 года года.
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка правомерности (законности) установления и взимания родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в МБОУ СОШ № 26.
В проверяемом периоде размер родительской платы за осуществление присмотра и ухода за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в ДОУ, установлен Порядком взимания и методикой расчёта размера родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Щёлковского муниципального района, утвержденным постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 05.05.2016 № 2090 (далее – Порядок № 2090). Согласно пункту 8 Приложения № 1 к Порядку № 2090, размер родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных ДОУ городского округа Щёлково должен устанавливаться в соответствии с постановлением Администрации городского округа Щёлково. Для муниципальных ДОУ размер родительской платы на 2019 год утверждён постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 07.12.2018 № 6112 (далее – Постановление № 6112) на уровне максимального размера родительской платы, утверждённой постановлением Правительства Московской области от 06.07.2016 № 526/22 (с изменениями от 14.09.2018 № 636/33). В связи с тем, что МБОУ СОШ № 26 является организацией, осуществляющей образовательную деятельность по реализации образовательных программ, в том числе, и дошкольного образования, и не является ДОУ, действие Порядка № 2090 и нормы Постановления № 6112 на данное учреждение не распространяются.

Установлено, что постановление Администрации городского округа Щёлково № 956 «Об установлении родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях городского округа Щёлково, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» (далее – Постановление № 956) утверждено только 24 марта 2020 года или через 4,5 месяца после реорганизации МБОУ СОШ № 26 путём присоединения к нему МАДОУ детский сад № 51 «Ивушка». При этом, данное постановление вступило в силу, согласно Уставу городского округа Щёлково, только 23 мая 2020 года, в связи с тем, что только в этот день оно было опубликовано в общественно-политической газете городского округа Щёлково «Время». Таким образом, в период с 11 ноября 2019 года по 22 мая 2020 года, деятельность МБОУ СОШ № 26, осуществляющего присмотр и уход за детьми, не регулировалась нормативным актом городского округа Щёлково, устанавливающим плату, взимаемую с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, следовательно, родительская плата взималась неправомерно и необоснованно.

Таким образом, в период с 11.11.2019г. по 22.05.2020г. для МБОУ СОШ № 26, осуществляющего деятельность по реализации общеобразовательных программ разных уровней, для дошкольного образования, в нарушение пункта 2 статьи 65 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», не установлены:

 - размер родительской платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми;

- методика расчёта и установления платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми;

 -  порядок установления и взимания родительской платы;

 - порядок снижения или освобождения от уплаты родительской платы для отдельных категорий родителей (законных представителей).

Выявленные нарушения привели к тому, что:

- в период с 11.11.2019г. по 22.05.2020г. МБОУ СОШ № 26 неправомерно взималась родительская плата, всего в размере 840,3 тыс. рублей;
- неправомерно предоставлены льготы по родительской плате отдельным категориям родителей (законным представителям) на общую сумму 67,1 тыс. рублей.
Кроме того, установлено, что в связи с отсутствием документа, регулирующего порядок установления и взимания родительской платы за присмотр и уход за детьми для МБОУ СОШ № 26, необоснованно начислялась родительская плата за периоды отсутствия ребёнка в образовательной организации без справки, всего за указанный период в сумме 26,1 тыс. рублей. В части начисления родительской платы за периоды отсутствия ребенка в образовательной организации без справки категориям семей, которым МБОУ СОШ № 26 неправомерно снизило или не взимало родительскую плату, в связи с чем, дополнительные расходы бюджета городского округа Щёлково составили 4,5 тыс. рублей.
Проверкой установлено, что в период с 01.06.2020г. по 31.03.2021г. в связи с отсутствием правоустанавливающего документа неправомерно предоставлялась льгота по родительской плате работникам МБОУ СОШ № 26 в размере 50%, чем нанесён ущерб бюджету городского округа Щёлково в размере 16,1 тыс. рублей.

В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка правомерности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы работникам МБОУ СОШ № 26.

Установлено, что согласно штатным расписаниям МБОУ СОШ № 26, размер должностных окладов руководящим работникам и специалистам учреждения повышается на 25 %, как работающим в учреждении, расположенном в сельском населённом пункте, что соответствует нормам Положения об оплате труда работников образовательных организаций ГОЩ. При этом, в положениях об оплате труда МБОУ СОШ № 26 такое повышение не установлено.
Установлены случаи расхождения между размерами выплат стимулирующего характера работникам учреждения, указанными в Протоколах, и в приказах директора учреждения, всего на сумму 10,4 тыс. рублей.
При выборочной проверке обоснованности компенсационных выплат работникам МБОУ СОШ № 26 установлено, что Положением о порядке установления доплат компенсационного характера работникам учреждения, не определён порядок расчёта размера выплат компенсационного характера. В связи с чем, не представляется возможным установить правильность расчёта сумм выплат компенсационного характера конкретному педагогическому работнику.
Кроме того, выявлены многочисленные расхождения между суммами доплат компенсационного характера, установленными в соответствии с приказами директора учреждения, и суммами данных доплат, фактически начисленными работникам учреждения, указанными в расчётно-платёжных ведомостях, всего на сумму 180,3 тыс. рублей.
Также установлено, что работникам МБОУ СОШ № 26 производились доплаты за выполнение дополнительных работ в порядке увеличения объёма работ. При этом, ни в положениях об оплате труда МБОУ СОШ № 26, ни в Положении о доплатах компенсационного характера не определены условия, порядок и размеры доплат за выполнение дополнительных работ в порядке увеличения объёма работ, что не соответствует требованиям Положения об оплате труда работников образовательных организаций ГОЩ, где данная информация содержится. 
В ходе проведения выборочной проверки обоснованности установленных доплат за выполнение дополнительных работ в порядке увеличения объёма работ установлено, что согласно требованиям статьи 60.2 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ), с письменного согласия работника ему может быть поручено выполнение в течение установленной продолжительности рабочего дня (смены) наряду с работой, определённой трудовым договором, дополнительной работы по другой или такой же профессии (должности) за дополнительную оплату. Срок, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу, её содержание и объём, устанавливаются работодателем с письменного согласия работника. Вместе с тем в нарушение требований указанной статьи, в соответствии с многочисленными приказами директора учреждения, ряду работников МБОУ СОШ № 26 установлены доплаты за увеличение объёма работ без указания содержания и объёма порученной дополнительной работы.

Согласно расчётно-платёжным ведомостям за анализируемый период, директору учреждения ежемесячно производилась доплата за совмещение в размере 0,5 ставки от должности «педагог-организатор». При этом, документ Администрации городского округа Щёлково, регулирующий вопросы выполнения директором учреждения дополнительной работы в течение рабочего дня за дополнительную оплату путём совмещения, в Контрольно-счётную палату не предоставлен, а предоставлена служебная записка директора МБОУ СОШ № 26 с просьбой о разрешении совмещения 0,5 ставки «педагог-организатор», согласованная с председателем Комитета по образованию Администрации городского округа Щёлково.

В ходе проведения проверки обоснованности выплат стимулирующего характера установлено, что согласно положений о стимулирующих выплатах, размер стимулирующих выплат работникам учреждения определяется в соответствии с критериями результативности их профессиональной деятельности и по решению Комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда работников учреждения. В Контрольно-счётную палату представлены сводные оценочные листы оценки выполнения критериев и показателей результативности и эффективности работы работников МБОУ СОШ № 26 за проверяемый период и протоколы заседаний Комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда работников учреждения, в которых определён размер выплат стимулирующего характера конкретному работнику за определённый период. На основании Протоколов издаются приказы директора учреждения об установлении выплат стимулирующего характера. При этом, установлено, что в трёх Протоколах (от 08.10.2020 № 4, от 09.11.2020 № 5, от 10.01.2021 № 1) отсутствуют подписи всех членов Комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда работников учреждения. Таким образом, директор учреждения единолично принимала решения о распределении стимулирующих выплат за сентябрь – ноябрь 2020 года и январь 2021 без в отсутствие официально оформленных протоколов.

При выборочной проверке правильности расчёта размера ежемесячных выплат стимулирующего характера работникам МБОУ СОШ № 26 установлены многочисленные арифметические ошибки при подсчёте стоимости одного балла, размера стимулирующих выплат конкретным работникам.

Далее в ходе проведения проверки правильности расчёта размера выплат стимулирующего характера работникам учреждения установлено, что в ряде Протоколов при исчислении размера стимулирующих выплат конкретным работникам с учётом определённого количества баллов, полученную сумму округляют до рублей. Вместе с тем согласно статье 57 ТК РФ, обязательным условием включения в трудовой договор является условие о размере заработной платы. Самостоятельное изменение этой суммы (даже незначительное) считается односторонним изменением условий трудового договора. Установлено, что дополнительные соглашения к трудовым договорам с работниками МБОУ СОШ № 26 по решению вопроса об округлении выплат работнику не заключались. Таким образом, установлено, что членами Комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда допущено нарушение требований статьи 72 ТК РФ, где указано, что изменение условий трудового договора допускается только по соглашению сторон. Следовательно, округление сумм стимулирующих выплат работникам учреждения произведено незаконно.

Также установлены случаи расхождения между размерами выплат стимулирующего характера работникам учреждения, указанными в Протоколах, и в приказах директора учреждения.
Следует отметить, что Протоколы о выплатах стимулирующего характера по итогам работы за месяц составлены и утверждены уже в начале месяца. Следовательно, итоги работы за месяц в них не могут быть учтены, что свидетельствует о формальном характере составления Протоколов.

Кроме того, выявлены многочисленные расхождения между суммами ежемесячных выплат стимулирующего характера, установленными в соответствии с приказами директора учреждения, и суммами ежемесячных выплат стимулирующего характера, фактически начисленных МКУ ГОЩ «ЦБ ГОЩ» работникам учреждения в соответствии с расчётно-платёжными ведомостями. В целом, за проверяемый период сумма установленных расхождений составила 1 039,8 тыс. рублей.
Общая сумма нарушений, выявленных при выборочной проверке правомерности и обоснованности начисления 1 230,5 тыс. рублей.

Кроме того, в ходе проведения контрольного мероприятия выявлены грубые нарушения правил оформления табелей учёта рабочего времени МБОУ СОШ № 26 – первичного учётного документа бухгалтерского учёта, который служит основанием для начисления заработной платы.

Проверкой установлено, что учреждением нарушались сроки размещения утверждённых муниципальных заданий на 2019 и 2020 годы и отчёты об исполнении муниципального задания за 2020 год на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.bus.gov.ru.
Установлено, что в 2019 году за счёт средств субсидии на иные цели произведены расходы на промывку системы отопления. Между тем в соответствии со ст. 210 Гражданского кодекса Российской Федерации собственник несёт бремя содержания, принадлежащего ему имущества. Следовательно, учреждение должно производить расходы на промывку системы отопления за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания.

В ходе проведения контрольного мероприятия проведена выборочная проверка использования в 2020 году средств субсидии на иные цели, предоставленной МБОУ СОШ № 26 на выполнение работ по ремонту столовой и пищеблока школы. Установлено, что работы выполнялись подрядной организацией ООО «СМУ-5» в период с 07 по 21 августа 2020 года на основании заключенного с МБОУ СОШ № 26 контракта от 07.08.2020г. Цена контракта с учётом аукционного снижения составила 569,5 тыс. рублей, согласно акту о приемке выполненных работ формы КС-2, работы выполнены на указанную сумму.
В ходе проведения контрольного обмера объёмов отдельных видов выполненных работ установлено несоответствие фактического выполнения объёмов ряда видов проверенных работ их объёмам, включенным в акт формы КС-2 и принятых руководителями сторон, как надлежаще исполненные.
Установлено, что поверхности окрашенных стен неровные, имеются кратеры, шероховатости, отклонения от вертикали и горизонтали, окраска произведена по ранее окрашенным стенам, а, следовательно, сплошное выравнивание штукатурки стен сухой растворной смесью (типа Ветонит) толщиной до 10 мм, предусмотренное условиями контракта, подрядной организацией не выполнено.
Кроме того, установлено, что не выполнено сплошное выравнивание внутренних поверхностей потолков из сухих растворных смесей толщиной до 10 мм в столовой (обеденном зале); качество окраски потолков не соответствует улучшенной (имеют место непрокрас, неровности шпатлёвки); не производилась штукатурка поверхности стен пищеблока перед их облицовкой плитками керамическими.
Также, в ходе проверки установлено, что при выполнении улучшенной окраски по штукатурке стен (согласно условиям контракта и акта выполненных работ формы КС-2 от 21.08.2020 № 1) надлежало применить материальный ресурс – краска полуглянцевая водно-дисперсионная (латексная) для внутренних работ повышенной износостойкости и влагостойкости для внутренних работ, расход до 14 кв.м/л (ТУ 2316-008-48797870-2011). Однако при визуальном осмотре фактически выполненных работ и проверке качества фактически использованного материального ресурса на износостойкость, выявлено несоответствие, как качества окраски (улучшенная), так и качества материального ресурса условиям контракта и его технической документации. Так, на окрашенных поверхностях стен имеются полосы, пятна, подтёки, а также имеет место меление поверхности, отсутствие влагостойкости. 

Установленные в ходе проведения контрольного обмера факты невыполнения указанных видов работ также подтверждены представленным к проверке Актом от 26.08.2020г., составленным и подписанным представителем МКУ ГОЩ «ХТУ», директором и завхозом МБОУ СОШ № 26.
В результате установленные нарушения привели к необоснованному завышению стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «СМУ-5» в сумме 310,1 тыс. рублей или 54,5 % от общей стоимости работ.

Необходимо отметить, что в представленном к проверке Акте от 26.08.2020г. зафиксированы факты невыполнения объёмов ряда видов работ по ремонту столовой и пищеблока школы. Кроме того, в акте указано, что в случае невыполнения данных работ существует прямая угроза срыва организации питания учащихся и необходимость завершения работ на данном объекте до начала учебного года. Однако, на момент проведения контрольного обмера (24.03.2021г.), или через 7 месяцев после составления Акта, работы так и остались невыполненными. При этом, согласно документам, размещённым 16.09.2020г. на Портале исполнения контрактов Московской области (далее – ПИК), акт формы КС-2, экспертное заключение и другие документы по исполнению данного контракта, подписаны директором МБОУ СОШ № 26, чем подтверждено, что все работы по ремонту столовой и пищеблока школы выполнены подрядной организацией ООО «СМУ-5» в полном объёме в соответствии с условиями контракта. По результатам приёмки выполнения ремонтных работ МБОУ СОШ № 26 оплатило ООО «СМУ-5» 569,5 тыс. рублей (п/п № 22973 от 28.09.2020г.). Вместе с тем в ходе проведения контрольного мероприятия директором МБОУ СОШ № 26 в качестве обоснования завершения исполнения указанного контракта и оплаты по его исполнению представлены акт взаимозачёта работ от 03.09.2020г., подписанный руководителями обеих сторон, и гарантийное письмо генерального директора ООО «СМУ-5» от 03.09.2020 № 17. Согласно акту, директором МБОУ СОШ № 26 и генеральным директором ООО «СМУ-5» принято решение о нецелесообразности выполнения, предусмотренных сметой ремонтных работ по сплошному выравниванию потолка в зале приёма пищи и замене на другой вид работ – ремонт кабинета № 17 (кабинет директора школы). В свою очередь, в гарантийном письме генеральный директор ООО «СМУ 5» гарантировал выполнение ремонта кабинета № 17 согласно приложенной смете в период проведения осенних каникул. При проведении проверки установлено наличие выполнения ремонтных работ в кабинете директора школы. Между тем дополнительное соглашение к муниципальному контракту о намерении сторон внести соответствующие изменения и обосновывающие выполнение работ по ремонту кабинета директора взамен работ, предусмотренных контрактом, к проверке не представлено и не размещено в ЕИС. При этом, в ЕИС размещены только документы исполнения муниципального контракта в строгом соответствии его условиям, где не предусмотрено выполнение ремонтных работ по объекту - кабинет директора.
Таким образом, проверкой установлено, что средства субсидии на иные цели, выделенные учреждению на проведение ремонтных работ, использованы с нарушением условий муниципального контракта, в котором, в соответствии с техническим заданием, определено их целевое использование только на ремонт столовой и пищеблока школы. Следовательно, средства субсидии на иные цели направленные, в т. ч., на ремонт кабинета директора, и в сумме 310,1 тыс. рублей использованы не по целевому назначению. Кроме того, действия директора по размещению недостоверной информации на ЕИС являются незаконными. Таким образом, директор учреждения не только не принял мер по скорейшему окончанию ремонтных работ по данному объекту, а незаконно подписал акт взаимозачёта на выполнение работ по ремонту своего кабинета и произвел оплату за невыполненные работы, заведомо зная, что они не будут выполнены. 
При проверке результатов выполнения ремонтных работ по ремонту входа, ограждения и распашных ворот (с автоматизацией) школы, установлено, что данные работы выполнялись подрядной организацией ООО «СТК-29» в период с 04 по 18 декабря 2020 года, согласно заключенному контракту от 04.12.2020г. с МБОУ СОШ № 26. Цена контракта составила 469,0 тыс. рублей. Согласно акту формы КС-2 от 18.12.2020 № 8, работы выполнены на указанную сумму. В ходе проведения контрольного обмера объёмов отдельных видов выполненных работ установлено несоответствие выполнения объёмов ряда видов проверенных работ их объёмам, включённым в акт формы КС-2 и принятых руководителями сторон, как надлежаще исполненные. Кроме того, согласно представленным подрядной организацией ООО «СТК-29» документам, подтверждающим стоимость оборудования, использованного при производстве работ по автоматизации распашных ворот, установлено необоснованное завышение стоимости использованных материальных ресурсов. В результате, установленные нарушения привели к необоснованному завышению стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «СТК-29» в сумме 76,2 тыс. рублей или 16,2% от общей стоимости работ.

Установлено, что в проверяемом периоде учреждение оказывало платные услуги, при этом на официальном сайте МБОУ СОШ № 26 размещена информация о том, что учреждение платные услуги не оказывает. Таким образом, установлено, что на официальном сайте учреждения в сети «Интернет» размещена недостоверная информация, чем нарушен принцип открытости и общедоступности информации, который установлен ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», где определено, что в целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности государственных (муниципальных) учреждений, они обязаны размещать ряд документов на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», где указано что образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет».

При проведении выборочной инвентаризации материальных ценностей установлено, что на ряде основных средств (оборудование, оргтехника и др.) отсутствуют инвентарные номера, что является нарушением требований, установленных пунктом 46 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н (с изменениями), пункта 11 Приказа Минфина РФ от 13.10.2003 № 91н (с изменениями), которыми установлено, что для организации бухгалтерского учёта и обеспечения контроля за сохранностью основных средств каждому инвентарному объекту основных средств должен присваиваться при принятии их к бухгалтерскому учёту соответствующий уникальный инвентарный номер, который проставляется на объекте. Инвентарный номер, присвоенный инвентарному объекту основных средств, сохраняется за ним на весь период его нахождения в данной организации.

В ходе выборочной проверки соблюдения учреждением (как заказчиком) требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон 44-ФЗ), установлено, что в проверяемом периоде закупки товаров, выполнения работ и оказания услуг для нужд учреждения производились в соответствии с планами-графиками закупок товаров, работ, услуг, размещёнными на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (далее ЕИС) и в соответствии с уставной деятельностью учреждения. Вместе с тем план-график закупок товаров, работ, услуг на 2020 финансовый год и на плановый период 2021 и 2022 годов размещён в ЕИС с нарушением требований, установленных частью 7 статьи 16 Федерального закона 44-ФЗ, где указано, что план-график формируется государственным, муниципальным учреждением, государственным, муниципальным унитарным предприятием в соответствии с требованиями настоящей статьи при планировании финансово-хозяйственной деятельности государственного, муниципального учреждения, государственного, муниципального унитарного предприятия и утверждается в течение десяти рабочих дней после утверждения соответственно плана финансово-хозяйственной деятельности государственного, муниципального учреждения, плана (программы) финансово-хозяйственной деятельности государственного, муниципального унитарного предприятия. Исходя из того, что план финансово-хозяйственной деятельности учреждения на 2020 год утверждён председателем Комитета по образованию 01.01.2020г., формирование, утверждение и размещение плана-графика закупок товаров, работ и услуг на 2020 финансовый год и на плановый период 2021 и 2022 годов необходимо было осуществить не позднее 22.01.2020г. Установлено, что план-график закупок товаров, работ и услуг на 2020 год утверждён руководителем учреждения и размещён в ЕИС только 12.02.2020г, то есть через 25 рабочих дней после утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения или позднее на 15 рабочих дней установленного срока. Таким образом учреждением допущено нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при планировании закупок.
Директором МБОУ СОШ №26 представлены разногласия на Акт по результатам контрольного мероприятия. Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково в адрес МБОУ СОШ №26 направлено Заключение на представленные разногласия, по результатам которого Акт остался без изменений.
Председателем Комитета по образованию Кудряшовой О.А. представлены разногласия на Акт по результатам встречной проверки. Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково в адрес Комитета по образованию направлено Заключение на представленные разногласия, по результатам которого Акт остался без изменений.
Таким образом, в ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения в части невыполнения учреждением муниципального задания во 2 квартале 2020 года и 1 квартале 2021 года и предоставления в Комитет по образованию Отчётов о выполнении муниципального задания за эти же периоды с недостоверными данными в части объемных и качественных показателей по ряду муниципальных услуг.
Кроме того, в ходе проверки установлена недостоверность Отчётов о питании в части количества питающихся и неправомерная оплата ООО «Алькор» за фактически не оказанные услуги.
Директором учреждения несвоевременно, уже после окончания периода, в котором предоставлялось питание, издавались ежемесячные приказы об утверждении списочного состава льготных категорий учащихся.
Установлено, что в нарушение Соглашений, заключенных между Министерством образования Московской области и Администрацией городского округа Щёлково о предоставлении субсидий и субвенции на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, не все обучающиеся, получающие начальное общее образование, и обучающиеся других льготных категорий, обеспечивались горячим питанием.
Проверкой установлены факты неправомерного предоставления льгот отдельным категориям родителей (законным представителям) без подтверждающих документов.

Установлено, что на официальном сайте учреждения размещалась недостоверная информация о наличии платных образовательных услуг в учреждении, а на сайте bus.gov.ru размещалась недостоверная и неполная информация о муниципальном задании и его исполнении на (за) 2020 год и на (за) 2021 год. В ходе проверки установлены нарушения в части сроков размещения муниципального задания и отчётов о его выполнении на сайте bus.gov.ru; нарушения по соблюдению действующего законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг при использовании учреждением субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, на иные цели.
Отсутствие нормативного акта городского округа Щёлково, регулирующего порядок установления и взимания с родителей (законных представителей) платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования в период с 11 ноября 2019 года по 22 мая 2020 года, привело к следующим нарушениям:

* неправомерно взималась плата с родителей (законных представителей);

* неправомерно предоставлялись льготы по родительской плате отдельным категориям родителей (законным представителям);

* необоснованно начислялась родительская плата за периоды отсутствия ребёнка в образовательной организации без справки;

* необоснованно снижалась или не взималась родительская плата.
Проверкой установлены нарушения Положения об организации рационального питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях городского округа Щёлково в части предоставления льготного питания обучающимся без соответствующих документов, не принятие Управляющим Советом решений о прекращении предоставления обучающимся питания или увеличении численности получающих питание.
Установлены многочисленные нарушения по оплате труда работников учреждения.
В ходе выездной проверки организации рационального горячего питания на базе пищеблока, расположенного в здании детского сада в д. Гребнево установлено, что в нарушение требований Санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.3/2.4.3590-20 нарушен режим питания детей, период реализации готовых блюд. На полдник и ужин без соответствующих изменений в меню произведена замена блюд, а ряд блюд не выдан. При сверке меню и технологических карт для первой и второй возрастных групп со Сборником рецептур на продукцию для питания детей в дошкольных образовательных организациях установлены многочисленные нарушения и несоответствия. При этом установлено, что уже на этапе формирования конкурсной документации заказчиком допущены нарушения требований условий Контракта.
При проверке использования в 2020 году средств субсидии на иные цели, предоставленной МБОУ СОШ № 26 на выполнение ремонтных работ установлено, что часть работ по ремонту столовой и пищеблока школы не выполнена, что, в свою очередь, подтверждено представленным к проверке Актом от 26.08.2020г., составленным и подписанным представителем МКУ ГОЩ «ХТУ», директором и завхозом МБОУ СОШ № 26. В Акте также указано, что в случае невыполнения данных работ, существует прямая угроза срыва организации питания учащихся и необходимость завершения работ на данном объекте до начала учебного года. Однако, на момент проведения контрольного обмера (24.03.2021г.), или через 7 месяцев после составления Акта, работы так и остались невыполненными. Вместо того, чтобы принять незамедлительные меры по завершению работ в столовой и пищеблоке, директор учреждения приняла решение о ремонте своего кабинета. При этом, в ЕИС размещены документы исполнения муниципального контракта только по ремонту столовой и пищеблока. Таким образом, документы, размещённые директором в ЕИС, являются подлогом, а её действия - незаконными.
Следует отметить, что отсутствие контроля со стороны Комитета по образованию за деятельностью подведомственного учреждения, способствовало ряду нарушений, установленных Контрольно-счётной палатой во время проверки. В связи с чем, в план работы Контрольно-счётной палаты включена проверка соблюдения Комитетом по образованию требований Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении МБОУ СОШ № 26 в 2019 году-истекшем периоде 2021 года.
По итогам контрольного мероприятия директору МБОУ СОШ №26 и председателю Комитета по образованию подготовлены представления с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений, определить виновных лиц и меру их ответственности.
В связи с установленными нарушениями копии актов по результатам контрольного мероприятия направлены в ОЭБиПК Межмуниципального Управления Министерства Внутренних Дел Российской Федерации «Щёлковское» ГУ МВД России по Московской области для проведения проверки в пределах компетенции и в Щёлковскую городскую прокуратуру для рассмотрения вопроса о принятии мер прокурорского реагирования.
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