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Фестиваль национальных свадеб «Одна страна – одна семья»

Московская область на протяжении своей истории считается многонациональным субъектом Российской Федерации. Национальный состав Подмосковья насчитывает около сорока народов. Сколько в ней национальностей, столько же уникальных свадебных традиций и обычаев, которые старательно хранятся и бережно передаются из поколения в поколение.
В День России 12 июня 2017 года Главное управление ЗАГС Московской области в целях привлечения внимания к возрождению национальных традиций и развитию семейной культуры разных народов проведет Фестиваль национальных свадеб «Одна страна – одна семья».
Фестиваль пройдет в музее-усадьбе «Горки» Ленинского района Московской области.
На интерактивных площадках, созданных для каждого региона, выступят творческие коллективы, пройдут мастер-классы по изготовлению предметов народных промыслов, демонстрация национальных костюмов, блюд национальной кухни, уникальных свадебных обрядов, традиция проведения которых бережно передается из поколения в поколение, сохраняя неповторимый национальный колорит.
Гостей и участников мероприятия ожидает много приятных сюрпризов, таких как различные мастер- классы, исполнение интересных национальных свадебных обрядов, демонстрация национальных промыслов и дегустация блюд национальной кухни, песни и танцы. 
В прошлом году в Фестивале приняли участие представители народов Республики Коми, Удмуртской Республики, Калмыкии, Республики Мордовия, Республики Дагестан, Республики Татарстан, Республики Башкортостан, Чувашской Республики, а также пары из Московской области. 
В этом году к нам планируют присоединиться представителиРеспублики Бурятия,Кабардино-Балкарской Республики,Республики Саха (Якутия), Республики Северная Осетия (Алания), Ставропольского края и Краснодарского края. 
Кульминацией праздника станет торжественная регистрация брака молодожёнов: 12 июня 12 пар новобрачных зарегистрируют свой семейный союз на главной сцене Фестиваля.
Фестиваль национальных свадеб «Одна страна – одна семья» внесет весомый вклад в развитие современного общества, воспитание толерантности – готовности к взаимодействию с людьми и группами людей независимо от их национальной, социальной, религиозной принадлежности, взглядов, мировоззрения, стилей мышления и поведения.


