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В соответствии с пунктом 2.2 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2020 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, направленных муниципальному автономному учреждению дополнительного образования Центр творческого развития и гуманитарного образования «Романтик» городского округа Щёлково на выполнение муниципального задания и на цели, не связанные с выполнением муниципального задания (иные цели), а также использование муниципального имущества» на объекте Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования Центр творческого развития и гуманитарного образования «Романтик» городского округа Щёлково (далее - МАУДО Центр «Романтик»).
При проведении контрольного мероприятия установлено нарушений на общую сумму 39 946,7 тыс. рублей, из них:

- направление части субсидии на выполнение муниципального задания, выделенной учреждению на уплату налога на имущество, на другие цели в сумме 2 847,0 тыс. рублей привело к нецелевому использованию бюджетных средств в указанной сумме;

- завышение объёма субсидии на выполнение муниципального задания на сумму 8 027,2 тыс. рублей в связи с неправомерным применением корректирующих коэффициентов при утверждении нормативных затрат, привело к дополнительным расходам бюджета в указанной сумме;

- дополнительные расходы бюджета в связи с не включением родительской платы в объём субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 7 003,7 тыс. рублей;

- неправомерные расходы за счёт средств родительских взносов на сумму 1 010,8 тыс. рублей;
- нецелевое использование средств, выразившееся в направлении на мероприятие, отсутствующее в муниципальной программе Щёлковского муниципального района, в сумме 755,5 тыс. рублей;

- нецелевое использование средств субсидии на выполнение муниципального задания, направленных на приобретение материальных ценностей, не предусмотренных утверждёнными нормативными затратами, в сумме 826,3 тыс. рублей;

- нецелевое использование средств субсидий, направленных на промывку системы отопления в сумме 293,9 тыс. рублей;

- невыполнение муниципального задания 2019 года по реализации социально-педагогической общеразвивающей программы в сумме 3 942,4 тыс. рублей;

- неправомерные и незаконные выплаты заработной платы (с учётом отчислений во внебюджетные фонды) в сумме 10 333,3 тыс. рублей;

- неправомерные расходы субсидии на выполнение муниципального задания на оплату коммунальных услуг в сумме 1 085,4 тыс. рублей;

- неправомерная оплата транспортных расходов и выплата заработной платы работникам в период их нахождения в г.Сочи, повлекшие нанесение ущерба бюджету Щёлковского муниципального района в сумме 54,4 тыс. рублей;

- неправомерные расходы на оплату договоров по валке деревьев при отсутствии разрешения в сумме 304,4 тыс. рублей;

- незаконное списание материальных ценностей, в т.ч. на основании фиктивных документов, в сумме 150,0 тыс. рублей;

- неправомерная оплата транспортных услуг без правоустанавливающих документов в сумме 82,6 тыс. рублей;

- неправомерная оплата договора, превышающая его стоимость на сумму 6,5 тыс. рублей;

- не включение дорогостоящих материальных ценностей в перечень особо ценного имущества в сумме 692,2 тыс. рублей;

- неправомерная оплата медицинских услуг физическому лицу в отсутствии лицензии при проведении турслётов в сумме 50,0 тыс. рублей;

- неэффективное использование средств, направленных на оплату консультационных услуг, в сумме 885,0 тыс. рублей;

- неправомерные расходы на проведение мероприятий в сумме 453,8 тыс. рублей;

- неправомерное списание средств по авансовому отчёту в сумме 67,8 тыс. рублей;

- искажение данных бухгалтерского учёта на сумму 159,1 тыс. рублей;

- недостача материальных ценностей на сумму 915,4 тыс. рублей.

Кроме того, установлены нарушения в части сроков размещения муниципального задания и отчётов о его выполнении на сайте bus.gov.ru, порядка использования муниципального имущества, грубые нарушения по ведению бухгалтерского учёта и многочисленные нарушения по соблюдению действующего законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг при использовании учреждением субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели, а также средств родительских взносов на обучение.
Необходимо отметить, что в ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения, влекущие наложение административного штрафа, в отношении ответственных лиц Комитета по образованию Администрации городского округа Щёлково (далее – Комитет по образованию), в ведении которого находится МАУДО Центр «Романтик». Таким образом, отсутствие контроля со стороны Комитета по образованию за деятельностью подведомственного учреждения, способствовало ряду нарушений, допущенных МАУДО Центр «Романтик».

Выявленные в ходе проведения контрольного мероприятия факты нарушений требуют проведение дальнейшей более детальней проверки в отношении Комитета по образованию.

Акт по результатам проведения контрольного мероприятия подписан директором учреждения с замечаниями (пояснениями), которые не имеют оснований для опровержения фактов, изложенных в акте.
По итогам проведённого контрольного мероприятия Контрольно-счётной палатой возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 15.14; 15.15.6. (ч.2); 15.15.5-1; 15.15.15 КоАП РФ.

На имя директора МАУДО Центр «Романтик» направлено представление с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений.

В связи с установленными нарушениями копии Акта по результатам контрольного мероприятия направлены в ОЭБиПК Межмуниципального Управления Министерства Внутренних Дел Российской Федерации «Щёлковское» ГУ МВД России по Московской области для проведения проверки в пределах компетенции и в Щёлковскую городскую прокуратуру для рассмотрения вопроса о принятии мер прокурорского реагирования.

