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Председатель Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Моисеев Евгений Анатольевич 27.03.2024г. принял участие в 74 заседании Совета депутатов городского округа Щёлково, где выступил с Отчётом о работе Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково за 2023 год.

Контрольно-счётная палата в 2023 году проводила свою работу на основе годового плана, который, согласно требованиям статьи 12 Федерального закона 6-ФЗ и статьи 14 Положения о Контрольно-счётной палате, утверждался распоряжением Председателя Контрольно-счётной палаты с учётом предложений Главы городского округа Щёлково и поручения Совета депутатов городского округа Щёлково. В течение 2023 года в план работы включено 1 контрольное мероприятие на основании предложения Главы городского округа Щёлково.

По итогам контрольных мероприятий отраслевых органов Администрации, а также руководителям проверенных учреждений направлено 7 представлений для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений.
В отчётном периоде составлен 1 протокол об административном правонарушении в отношении должностного лица проверяемого учреждения. Мировым судом принято решение в пользу Контрольно-счётной палаты и вынесено наказание в виде назначения административного штрафа в общей сумме 10,0 тыс. рублей. Кроме того, Контрольно-счётной палатой в Главное контрольное управление Московской области направлены материалы по факту нарушений в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд для принятия мер в рамках компетенции, по рассмотрению которых назначен штраф в размере 10,0 тыс. рублей.

В соответствии с принципом гласности внешнего муниципального финансового контроля, в средствах массовой информации, на официальных информационных сайтах в сети «Интернет» размещалась информация о деятельности Контрольно-счётной палаты.
В рамках осуществления контрольной деятельности в 2023 году Контрольно-счётной палатой всего проведено 9 контрольных мероприятий. 
В рамках осуществления экспертно-аналитической деятельности в 2023 году Контрольно-счётной палатой всего проведено 11 мероприятий.
Кроме того, в 2023 году Контрольно-счётной палатой подготовлено 77 экспертных заключений.
При проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий установлено нарушений на общую сумму 3 087,5 тыс. рублей, в том числе: 

- по пункту Классификатора нарушений 01.02.095.03 «Оплата труда сотрудников государственных (муниципальных) органов, государственных (муниципальных) служащих, работников государственных (муниципальных) бюджетных, автономных и казенных учреждений в размерах, не соответствующих установленным законодательством Российской Федерации, локальными правыми актами» - 1 129,1 тыс. рублей;     

          - по пункту Классификатора нарушений 01.02.047.01 «Невыполнение государственного (муниципального) задания» - 1 780,0 тыс. рублей;
- по пункту Классификатора нарушений 02.02.001 «Принятые к бухгалтерскому учету документы содержат недостоверные данные о свершившихся фактах хозяйственной жизни» - 1,2 тыс. рублей;

- по пункту Классификатора нарушений 04.45.001 «Приемка и оплата завышенных (невыполненных) объемов работ, не поставленных товаров, не оказанных услуг» - 97,1 тыс. рублей.
Всего в 2023 году устранено финансовых нарушений на общую сумму 1 041,2 тыс. рублей, из них по результатам контрольных мероприятий текущего года – 390,6 тыс. рублей, в том числе:

-  нарушений при формировании и исполнении бюджетов – 293,5 тыс. рублей;

- нарушений при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 97,1 тыс. рублей.

Кроме того, устранено финансовых нарушений по результатам проведённых контрольных мероприятий прошлых лет на общую сумму – 650,6 тыс. рублей.

По итогам контрольных мероприятий привлечено к дисциплинарной ответственности 3 человека, из которых: двум объявлены замечания и одному - выговор.

В 2023 году в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково поступило 5 обращений граждан, из них: от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращения гражданина – 1, от Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращения гражданина – 1, от Министерства территориальной политики Московской области о рассмотрении обращения гражданина – 3. Обращения были рассмотрены, на обращения подготовлены и направлены в установленном законодательством порядке ответы.

