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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 679 417,9 тыс. рублей, что на 11 107,3 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 11 107,3 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить: за счёт увеличения финансирования средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 11 877,0 тыс. рублей, за счёт уменьшения финансирования средств бюджета Московской области в сумме 25 448,5 тыс. рублей и за счёт увеличения средств Федерального бюджета в сумме 24 678,7 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования по Подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» в сумме 6 221,0 тыс. рублей и увеличение финансирования по Подпрограмме II. «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» в сумме 4 886,3 тыс. рублей.

Увеличение финансирования по Подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» планируется на 2021 год в сумме 6 221,0 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 6 012,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 209,0 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется:
- по Основному мероприятию 02. «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» мероприятию 02.04. «Обеспечение оборудованием и поддержание работоспособности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» планируется увеличение финансирования в сумме 6 000,0 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию 03 «Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг» мероприятию 03.02 «Дооснащение  материально-техническими средствами – приобретение программно-технических комплексов для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг» включено финансирование в сумме 221,0 тыс. рублей: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 12,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 209,0 тыс. рублей.
Увеличение финансирования по Подпрограмме II. «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» планируется в сумме 4 886,3 тыс. рублей, из них: увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 865,0 тыс. рублей, уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 25 657,5 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств Федерального бюджета в сумме 24 678,7 тыс. рублей. 
Изменение финансирования планируется по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 01. «Информационная инфраструктура» планируется увеличение финансирования в сумме 5 319,5 тыс. рублей за счет средств бюджета городского округа Щёлково, из них: на 2021 год планируется увеличение финансирования в сумме 5 312,4 тыс. рублей и на 2022 год увеличение финансирования в сумме 7,1 тыс. рублей:  

* по Мероприятию 01.01. «Обеспечение доступности для населения муниципального образования Московской области современных услуг широкополосного доступа в сеть Интернет» планируется уменьшение финансирования в сумме 4 800,0 тыс. рублей (исключение финансирования на 2021 год, 2022 год, 2023 год и 2024 год по 1 200,0 тыс. рублей ежегодно). Следует отметить, что по данному мероприятию неверно указана сумма «Всего».

* по Мероприятию 01.02. «
Обеспечение ОМСУ муниципального образования Московской области широкополосным доступом в сеть Интернет, телефонной связью, иными услугами электросвязи» включение финансирования в сумме 4 800,0 тыс. рублей (включение финансирования на 2021 год, 2022 год, 2023 год и 2024 год по 1 200,0 тыс. рублей ежегодно);
* по Мероприятию 01.03. «Подключение ОМСУ муниципального образования Московской области к единой интегрированной мультисервисной телекоммуникационной сети Правительства Московской области для нужд ОМСУ муниципального образования Московской области и обеспечения совместной работы в ней» планируется увеличение финансирования на 2021 год в сумме 2 410,0 тыс. рублей;

* по Мероприятию 01.04. «Обеспечение оборудованием и поддержание его работоспособности» планируется увеличение финансирования на 2021 год в сумме 2 885,0 тыс. рублей; 

* включено Мероприятие 01.05. «Обеспечение организаций начального общего, основного общего и среднего общего образования, находящихся в ведении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области, доступом в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» за счёт средств местного бюджета» с финансированием в сумме 24,5 тыс. рублей (на 2021 год в сумме 17,4 тыс. рублей и на 2022 год в сумме 7,1 тыс. рублей).
- по Основному мероприятию 02. «Информационная безопасность» планируется увеличение финансирования на 2021 год в сумме 2 360,0 тыс. рублей по Мероприятию 02.01. «Приобретение, установка, настройка, монтаж и техническое обслуживание сертифицированных по требованиям безопасности информации технических, программных и программно-технических средств защиты конфиденциальной информации и персональных данных, антивирусного программного обеспечения, средств электронной подписи, средств защиты информационно-технологической и телекоммуникационной инфраструктуры от компьютерных атак, а также проведение мероприятий по защите информации и аттестации по требованиям безопасности информации объектов информатизации, ЦОД и ИС, используемых ОМСУ муниципального образования Московской области».

- по Основному мероприятию 03. «Цифровое государственное управление» Мероприятию 03.01. «Обеспечение программными продуктами» планируется уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 1 790,0 тыс. рублей. 

- по Основному мероприятию E4. Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 003,2 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 24,5 тыс. рублей, уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 25 657,5 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств Федерального бюджета в сумме 24 678,7 тыс. рублей) по Мероприятию E4.15 «Государственная поддержка образовательных организаций в целях оснащения (обновления) их компьютерным, мультимедийным, презентационным оборудованием и программным обеспечением в рамках эксперимента по модернизации начального общего, основного общего и среднего общего образования» из них: на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 712,8 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 17,4 тыс. рублей, уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 9 205,9 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств Федерального бюджета в сумме 8 510,5 тыс. рублей) и на 2022 год уменьшение финансирования в сумме 290,4 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 7,1 тыс. рублей, уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме  16 451,6 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств Федерального бюджета в сумме 16 168,2 тыс. рублей). 

Объём финансирования мероприятий на 2021-2023 годы, указанный в Проекте изменений в программу, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 02.06.2021. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 437 408,34 тыс. рублей, что на 367 682,06 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 367 682,06 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 227 458,41 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Московской области в сумме 140 223,65 тыс. рублей.

Установлено, что в новой редакции муниципальной программы планируется увеличение финансирования в сумме 367 682,06 тыс. рублей за счёт: увеличения финансирования на 2021 год в сумме 25 607,97 тыс. рублей, увеличение финансирования на 2022 год в сумме 157 118,93 тыс. рублей, уменьшение финансирования на 2023 год в сумме 121 288,0 тыс. рублей и увеличение финансирования на 2024 год в сумме 306 243,16 тыс. рублей,

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования:

► по Подпрограмме I «Чистая вода» планируется увеличение финансирования в сумме 27 961,65 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 32 866,65 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 4 905,0 тыс. рублей) по Основному мероприятию 02: «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения на территории муниципальных образований Московской области», из них: на 2021 год планируется увеличение финансирования в сумме 109 413,01 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 61 293,01 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 48 120,0 тыс. рублей), на 2022 год - уменьшение финансирования в сумме 40 724,91 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 14 212,91 тыс. рублей и исключение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 26 512,0 тыс. рублей) и на 2023 год - уменьшение финансирования в сумме 40 726,45 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 14 213,45 тыс. рублей и исключение финансирования за счёт бюджета Московской области в сумме 26 513,0 тыс. рублей). Изменение финансирования планируется по следующим мероприятиям:
- включено мероприятие 02.01 «Строительство и реконструкция объектов водоснабжения» мероприятие 02.01.01 «Реконструкция ВЗУ, расположенного по адресу: Московская область, городской округ Щёлково, д. Большие Жеребцы, мкр. Восточный (в т.ч. ПИР)» с финансированием на 2021 год в сумме 35 447,52 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

- по мероприятию 02.02 «Капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения» планируется уменьшение финансирования в сумме 12 385,87 тыс. рублей:

* по мероприятию 02.02.01 «Капитальный ремонт ВЗУ со станцией обезжелезивания, п. Краснознаменский г. Щёлково, Щёлковский м.р.» планируется уменьшение финансирования в сумме 605,25 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 10 557,88 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 9 952,63 тыс. рублей), из них: на 2021 год включено финансирование в сумме 33 653,65 тыс. рублей, на 2022 год исключено финансирование в сумме 17 128,68 тыс. рублей и на 2023 год исключено финансирование в сумме 17 130,22 тыс. рублей;

* по мероприятию 02.02.02 «Капитальный ремонт ВЗУ № 3 со станцией обезжелезивания г.Щёлково, ул. Центральная (2-ой этап) уменьшение финансирования в сумме 6 928,51 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 417,98 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 4 510,53 тыс. рублей), из них: на 2021 год включено финансирование в сумме 40 263,95 тыс. рублей, на 2022 год исключено финансирование в сумме 23 596,23 тыс. рублей и на 2023 год исключено финансирование в сумме 23 596,23 тыс. рублей;

* исключено мероприятие 02.02.03 «Капитальный ремонт ВЗУ в мкр. Восточный, д. Большие Жеребцы» с финансированием в сумме 6 000,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: на 2022 год - в сумме 3 000,0 тыс. рублей и на 2023 год - в сумме 3 000,0 тыс. рублей;
* включено мероприятие 02.02.03 «Оказание услуг по осуществлению строительного контроля за выполнением работ по капитальному ремонту ВЗУ со станцией обезжелезивания п. Краснознаменский г.Щёлково, Щёлковский м.р.» с финансированием на 2021 год в сумме 522,56 тыс. рублей;

* включено мероприятие 02.02.04 «Оказание услуг по осуществлению строительного контроля за выполнением работ по капитальному ремонту ВЗУ №3 со станцией обезжелезивания г. Щёлково, ул. Центральная (2 этап) с финансированием на 2021 год в сумме 625,33 тыс. рублей;

* по мероприятию 02.02.04 «Капитальный ремонт ВЗУ со станцией обезжелезивания ул.Розы Люксембург г.п. Загорянский Щёлковский м.р (1 этап) изменена нумерация мероприятия на 02.02.05.

- по мероприятию 02.03 «Капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию шахтных колодцев» мероприятию 02.03.01 «Содержание и ремонт шахтных колодцев» планируется увеличение финансирования в сумме 4 900,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 1 100,0 тыс. рублей, на 2022 год увеличение в сумме 3 000,0 тыс. рублей и на 2023 год увеличение в сумме 3 000,0 тыс. рублей.

► по Подпрограмме II «Системы водоотведения»» планируется увеличение финансирования в сумме 72 544,16 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 70 767,51 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 776,65 тыс. рублей), из них: на 2021 год - уменьшение финансирования в сумме 128 144,87 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 68 380,56 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 196 525,43 тыс. рублей), на 2022 год - увеличение финансирования в сумме 95 035,87 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 951,79 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 94 084,08 тыс. рублей), на 2023 год - исключено финансирование в сумме 168 590,0 тыс. рублей (исключение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 12 277,0 тыс. рублей и исключение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 156 313,0 тыс. рублей) и на 2024 - включено финансирование в сумме 274 243,16 тыс. рублей (включено финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 13 712,16 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 260 531,0 тыс. рублей). Изменение финансирования планируется:

- по Основному мероприятию 01 «Строительство, реконструкция (модернизация), капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов очистки сточных вод на территории муниципальных образований Московской области» увеличение финансирования в сумме 70 674,0 тыс. рублей, из них: на 2021 год увеличение финансирования в сумме 63 767,16 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 77 976,16 тыс. рублей и исключение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 14 209,0 тыс. рублей), на 2022 год - планируется уменьшение финансирования в сумме 98 746,32 тыс. рублей  (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 8 737,32 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 90 009,0 тыс. рублей), на 2023 год - исключение финансирования в сумме 168 590,0 тыс. рублей (исключение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 12 277,0 тыс. рублей и исключение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 156 313,0 тыс. рублей) и на 2024 год - включение финансирования в сумме 274 243,16 тыс. рублей (включение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 13 712,16 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 260 531,0 тыс. рублей), из них:

* включено мероприятие 01.02 «Строительство и реконструкция объектов очистки сточных вод» мероприятие 01.02.01 «Реконструкция очистных сооружений, расположенных по адресу Московская область, городской округ Щёлково, д. Большие Жеребцы, мкр. Восточный (в т.ч. ПИР) с финансированием на 2021 год в сумме 78 724,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.03 «Капитальный ремонт объектов очистки сточных вод» мероприятию 01.03.01 «Капитальный ремонт очистных сооружений канализации пос. Фряново, г.о. Щёлково производительностью 3000 тыс. м3/сут. (в т.ч. ПИР) планируется изменение финансирования по годам, которое не повлияет на общий объем финансирования данного мероприятия: на 2021 год исключено финансирование в сумме 14 956,84 тыс. рублей, на 2022 год уменьшено финансирования в сумме 94 746,32 тыс. рублей, на 2023 год исключено финансирование в сумме 164 540,0 тыс. рублей и на 2024 год включено финансирование в сумме 274 243,16 тыс. рублей;

* исключено мероприятие 01.03.02 «Капитальный ремонт очистных сооружений в мкр. Восточный, д. Большие Жеребцы» с финансированием в сумме 8 050,0 тыс. рублей: на 2022 год в сумме 4 000,0 тыс. рублей и на 2023 год в сумме 4 050,0 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию 02 «Строительство (реконструкция), капитальный ремонт канализационных коллекторов (участков) и канализационных насосных станций на территории муниципальных образований Московской области» по мероприятию 02.02 «Строительство (реконструкция) канализационных коллекторов, канализационных насосных станций» планируется увеличение финансирования в сумме 1 870,16 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 93,51 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 776,65 тыс. рублей), из них: на 2021 год - уменьшение финансирования в сумме 191 912,03 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 9 595,60 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 182 316,43 тыс. рублей) и на 2022 год включено финансирование в сумме 193 782,19 тыс. рублей (включение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 9 689,11 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 184 093,08 тыс. рублей):

► по Подпрограмме III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» планируется увеличение финансирования в сумме 257 176,25 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 113 824,25 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 143 352,0 тыс. рублей), из них: на 2021 год увеличение финансирования в сумме 34 339,83 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 69 182,83 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 34 843,0 тыс. рублей), на 2022 год увеличение финансирования в сумме 102 807,97 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 16 550,97 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 86 257,0 тыс. рублей), на 2023 год включение финансирования в сумме 88 028,45 тыс. рублей (включение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 26 490,45 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 61 538,0 тыс. рублей) и на 2024 год увеличение финансирования в сумме 32 000,0 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 600,0 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 30 400,0 тыс. рублей). Изменение финансирования планируется:

- включено Основное мероприятие 02 «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры на территории муниципальных образований Московской области» с финансированием в сумме 144 000,0 тыс. рублей, из них: на 2021 год - в сумме 15 000,0 тыс. рублей, на 2022 год - в сумме 25 000,0 тыс. рублей, на 2023 год - в сумме 72 000,0 тыс. рублей и на 2024 год - в сумме 32 000,0 тыс. рублей:

* включено мероприятие 02.01 «Капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры» мероприятие 02.01.01 «Капитальный ремонт сетей ТС, г.о. Щёлково» с финансированием в сумме 94 000,0 тыс. рублей, из них: на 2021 год - в сумме 15 000,0 тыс. рублей, на 2023 год - в 47 000,0 тыс. рублей и на 2024 год - в сумме 32 000,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 02.04 «Приобретение объектов коммунальной инфраструктуры» мероприятие 02.04.01 «Выкуп сетей и КНС мкр. Богородский г.о. Щёлково» с финансированием в сумме 50 000,0 тыс. рублей, из них: на 2022 год - в сумме 25 000,0 тыс. рублей и на 2023 год - в сумме 25 000,0 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию 03 «Проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных из федеральной собственности» планируется увеличение финансирования в сумме 13 869,97 тыс. рублей, из них: на 2021 год планируется уменьшение финансирования в сумме 51 926,88 тыс. рублей и на 2022 год планируется увеличение финансирования в сумме 65 796,85 тыс. рублей:

* по мероприятию 03.01 «Проведение первоочередных мероприятий по восстановлению объектов социальной и инженерной инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных из федеральной собственности» планируется увеличение финансирования в сумме 13 869,97 тыс. рублей: на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 51 926,88 тыс. рублей и на 2022 год увеличение финансирования в сумме 65 796,85 тыс. рублей:

· по мероприятию 03.01.03 «Капитальный ремонт и техническое переоснащение здания муниципального бюджетного учреждения культуры городского округа Щёлково «Культурно-досуговый центр «Дом офицеров» г.п. Монино, ул. Авиационная, д. 2а, военный городок №21/1» планируется уменьшение финансирования в сумме 11 412,67 тыс. рублей: на 2021 год планируется уменьшение финансирования в сумме 51 676,88 тыс. рублей и на 2022 год планируется увеличение в сумме 40 264,21 тыс. рублей;

· по мероприятию 03.01.04 «Капитальный ремонт и техническое переоснащение здания муниципального автономного учреждения культуры городского округа Щелково «Дворец культуры им. В.П. Чкалова» г. Щелково, ул. Супруна, д. 3 военный городок Щелково 3-4» планируется включение финансирования на 2022 год в сумме 25 532,64 тыс. рублей;

· исключено мероприятие 03.01.07 «Оказание услуг по проверке достоверности сметной стоимости» с финансированием на 2021 год в сумме 250,0 тыс. рублей.

- по Основному мероприятию 04 «Создание экономических условий для повышения эффективности работы организаций жилищно-коммунального хозяйства» планируется включение мероприятия 04.05 «Погашение просроченной задолженности управляющих организаций, поставщиков ресурсов (ресурсоснабжающих, теплоснабжающих организаций, гарантирующих организаций) (далее – поставщики ресурсов) перед поставщиками энергоресурсов (газа, электроэнергии, тепловой энергии) путем возмещения части недополученных доходов управляющих организаций, поставщиков ресурсов, образовавшихся в связи с задолженностью населения по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги и (или) ликвидированных в установленном законодательством порядке юридических лиц, оказывавших услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства за потребленные ресурсы (газ, электроэнергию, тепловую энергию и воду), признанной невозможной к взысканию финансирования» с финансированием на 2021 год  в сумме 75 000,0 тыс. рублей.

- по Основному мероприятию 05 «Мониторинг разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, а также программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городских округов» планируется увеличение финансирования в сумме 24 306,28 тыс. рублей, из них: на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 3 733,29 тыс. рублей, на 2022 год включение финансирования в сумме 12 011,12 тыс. рублей и на 2023 год включение финансирования в сумме 16 028,45 тыс. рублей:

* по мероприятию 05.01 «Утверждение актуализированной схемы теплоснабжения городского округа Щёлково» планируется увеличение финансирования в сумме 10 039,57 тыс. рублей, из них: на 2021 год исключено финансирование в сумме 2 000,0 тыс. рублей, на 2022 год включено финансирование в сумме 5 011,12 тыс. рублей и на 2023 год включено финансирование в сумме 7 028,45 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.02 «Утверждение актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения городского округа Щёлково» планируется увеличение финансирования в сумме 14 266,71 тыс. рублей, из них: на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 1 733,29 тыс. рублей, на 2022 год включено финансирование в сумме 7 000,0 тыс. рублей и на 2023 год включено финансирование в сумме 9 000,0 тыс. рублей;

► по Подпрограмме IV «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» планируется увеличение финансирования на 2021 год в сумме 10 000,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, за счёт включения Основного мероприятия 01 «Повышение энергетической эффективности муниципальных учреждений Московской области», из них:

* включение мероприятия 01.04 «Замена светильников внутреннего освещения на светодиодные» с финансированием на 2021 год в сумме 932,5 тыс. рублей;

* включение мероприятия 01.08 «Модернизация трубопроводов и арматуры системы ГВС» с финансированием на 2021 год в сумме 605,8 тыс. рублей;

* включение мероприятия 01.10 «Установка, замена, проверка приборов учета энергетических ресурсов на объектах бюджетной сферы» с финансированием на 2021 год в сумме 8 461,7 тыс. рублей.
Внесены изменения в Планируемые результаты реализации муниципальной программы городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности»:

- по Подпрограмме «Чистая вода» по показателю 1.1. «Количество созданных и восстановленных ВЗУ, ВНС и станций водоподготовки» изменилось планируемое значение с «на 2023 год-2 ед.» на «2021 год -2 ед.», по показателю 1.2. «Количество созданных и восстановленных ВЗУ, ВНС и станций водоподготовки за счет средств местного бюджета» с «на 2023 год-1 ед.» на «2021 год -1 ед.»;

- по Подпрограмме «Системы водоотведения» по показателю 2.1 «Количество построенных, реконструированных, отремонтированных коллекторов (участков), канализационных насосных станций» изменилось планируемое значение с «на 2021 год- 2 ед.» на «2021 год-1 ед. и на 2022 год -1 ед.», по показателю 2.2 «Количество созданных и восстановленных объектов очистки сточных вод суммарной производительностью» с «на 2023 год – 1 ед./тыс. куб.м» на «2024 год -1 ед./тыс. куб.м», включен показатель 2.3 «Количество созданных и восстановленных объектов очистки сточных вод суммарной производительностью за счет средств местного бюджета» с планируемым значением на 2021 год – 1 ед./тыс. куб.м.

- по Подпрограмме «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» включен показатель 3.2. «Количество созданных и восстановленных объектов коммунальной инфраструктуры (котельные, ЦТП, сети)» с показателем на «2024 год – 1 ед.», по показателю 3.3. «Количество созданных и восстановленных объектов социальной и инженерной инфраструктуры на территории военных городков Московской области» исключено значение «на 2021 год-1 ед.» и изменено значение с «на 2022 год-2 ед.» на «на 2022 год -3 ед.», исключен показатель «Доля сметных расчётов прошедших экспертизу на определение достоверности их стоимости» с значением на 2021 год -100%, по показателю 3.5. «Отсутствие ограничений в поставке топливно-энергетических ресурсов» включено значение на 2021 год -100%.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной в сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 16.06.2021г. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 76 234,59 тыс. рублей, что на 37 170,29 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 37 170,29 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить только за счёт финансирования из средств бюджета Московской области.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования в сумме 37 170,29 тыс. рублей, из них: по Подпрограмме I «Охрана окружающей среды» уменьшение в сумме 520,02 тыс. рублей, по Подпрограмме II «Развитие водохозяйственного комплекса» увеличение в сумме 3 040,31 тыс. рублей и по Подпрограмме V «Региональная программа в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами» увеличение в сумме 34 650,0 тыс. рублей.

Уменьшение финансирования в сумме 520,02 тыс. рублей по Подпрограмме I «Охрана окружающей среды» планируется по таким мероприятиям:

-  по Основному мероприятию 01 «Проведение обследований состояния окружающей среды и проведение мероприятий по охране окружающей среды» изменено наименование «Проведение обследований состояния окружающей среды» и планируется уменьшение финансирование в сумме 520,02 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них на 2021 год - уменьшение в сумме 416,02 тыс. рублей и на 2022 год - уменьшение в сумме 104,0 тыс. рублей:

* по Мероприятию 01.02. «Мероприятия по обследованию окружающей среды (проведение анализов загрязняющих веществ в водных объектах, донных отложениях и неочищенных сточных водах, находящихся в собственности муниципального образования, проведение анализов загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, проведение анализа загрязняющих веществ в почвах находящихся в собственности муниципального образования)» мероприятию «Проведение анализов качества воды источников децентрализованного водоснабжения» планируется уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 146,0 тыс. рублей; 
* по Мероприятию 01.10. «Расходы на очистку береговых зон водоемов» мероприятию «Проведение работ по восстановлению и экологической реабилитации водных объектов» планируется уменьшение финансирования в сумме 374,02 тыс. рублей: на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 270,02 тыс. рублей и на 2022 год уменьшение финансирования в сумме 104,0 тыс. рублей. 
По Подпрограмме II «Развитие водохозяйственного комплекса» планируется включение финансирования на 2021 год в сумме 3 040,31 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 173,02 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 2 867,29 тыс. рублей):

- по Основному мероприятию 01 «Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений и проведение мероприятий по берегоукреплению» мероприятию 01.01 «Капитальный ремонт гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности, в том числе разработка проектной документации» планируется включение финансирования на 2021 год в сумме 2 500,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 146,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 2 354,0 тыс. рублей);

- включение Основного мероприятия 04 «Ликвидация последствий засорения водных объектов» мероприятия 04.02 «Выполнения комплекса мероприятий по ликвидации последствий засорения водных объектов, находящихся в муниципальной собственности» с финансированием на 2021 год в сумме 540,31 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 27,02 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 513,29 тыс. рублей).
По Подпрограмме V «Региональная программа в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами» планируется увеличение финансирования в сумме 34 650,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 347,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 34 303,0 тыс. рублей) за счёт включения Основного мероприятия G1. Федеральный проект «Чистая страна» мероприятие G1.03 «Разработка проектной документации на рекультивацию полигонов твердых коммунальных отходов» с финансированием на 2021 год в сумме 24 255,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 243,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 24 012,0 тыс. рублей) и на 2022 год в сумме 10 395,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 104,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 10 291,0 тыс. рублей).
Проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» приведен в соответствие с актуализированным шаблоном муниципальной программы на основании письма Министерства экономики и финансов Московской области от 03.06.2021 № 24Исх-5757/15-ОЗ, в связи с чем, также внесены изменения, в Приложение № 1 к Программе «Показатели реализации муниципальной программы городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» и Приложение № 2 к Программе «Методика расчёта значений показателей реализации муниципальной программы городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда». 
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной Бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 07.06.2021г.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Архитектура и градостроительство» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, остается без изменений и составит 11 446,0 тыс. рублей. 

Предлагаемые изменения планируются:

- в Приложении №1 к Программе «Показатели реализации муниципальной программы городского округа Щёлково «Архитектура и градостроительство» по Подпрограмме I «Разработка Генерального плана развития городского округа» включен Целевой показатель 4 «Наличие утверждённой карты планируемого размещения объектов местного значения муниципального образования Московской области» с планируемым значением по годам: 2020-нет, 2021-да, 2022-нет*, 2023-нет* и 2024-нет*;

- в Приложении № 2 к Программе «Методика расчёта значений показателей реализации мероприятий муниципальной программы городского округа Щёлково «Архитектура и градостроительство» по Подпрограмме I «Разработка Генерального плана развития городского округа» включен Целевой показатель 4 «Наличие утверждённой карты планируемого размещения объектов местного значения муниципального образования Московской области». По Целевому показателю 2 «Наличие утвержденных в актуальной версии Правил землепользования и застройки городского округа (внесение изменений в Правила землепользования и застройки городского округа) планируется изменение методики расчета показателя;

- в Приложении № 3 к Программе Перечень мероприятий подпрограммы I «Разработка Генерального плана развития городского округа» включено Мероприятие 02.03. «Обеспечение утверждения администрацией муниципального образования Московской области карты планируемого размещения объектов местного значения» с объёмом финансирования по годам в пределах средств, предусмотренных на основную деятельность Администрации городского округа Щёлково. По Мероприятию 03.02. «Обеспечение рассмотрения представительными органами местного самоуправления муниципального образования Московской области проекта Правил землепользования и застройки городского округа (внесение изменений в Правила землепользования и застройки городского округа) планируется изменение наименования мероприятия на «Обеспечение утверждения администрацией муниципального образования Московской области проекта Правил землепользования и застройки городского округа (внесение изменений в Правила землепользования и застройки городского округа)», а также и в результат выполнения мероприятия подпрограммы.

При проведении экспертизы установлено, что в Паспорте подпрограммы I «Разработка Генерального плана развития городского округа» и Паспорте подпрограммы II «Развитие политики пространственного развития городского округа» неверно указан главный распорядитель бюджетных средств, о чем было указано ранее.

Общий объём финансирования мероприятий на 2021, 2022 и 2023 годы соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Социальная защита населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменился и составит 524 916,7 тыс. рублей, из них средства бюджета городского округа Щёлково – 227 159,2 тыс. рублей и средства бюджета Московской области – 297 460,5 тыс. рублей. 
Установлено, что изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт изменения финансирования, которое не влияет на общий объём финансирования муниципальной программы, по таким ГРБС:

- по Комитету по физической культуре, спорту и работе с молодежью АГОЩ планируется увеличение финансирования в сумме 468,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

- по Комитету п образованию АГОЩ планируется уменьшение финансирования в сумме 468,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

Данное изменение финансирования планируется на 2021 год по подпрограмме «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» по Основному мероприятию 05. «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время, проводимые муниципальными образованиями Московской области» мероприятию 05.01. «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время».
В ходе проведения экспертизы также установлено:

По подпрограмме «Социальная поддержка граждан» исключено мероприятие 20.04 «Возмещение расходов на материально-техническое обеспечение клубов «Активное долголетие» с нулевым объёмом финансирования по годам.

Проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Социальная защита населения» приведен в соответствие с актуализированным шаблоном муниципальной программы на основании письма Министерства экономики и финансов Московской области от 03.06.2021 № 24Исх-5757/15-ОЗ в связи с чем, также внесены изменения, в Приложение № 1 к Программе «Показатели реализации муниципальной программы городского округа Щёлково  и Приложение № 2 к Программе «Методика расчёта значений показателей реализации муниципальной программы городского округа Щёлково»: 
В Приложении № 1 к Программе «Показатели реализации муниципальной программы «Социальная защита населения» планируются следующие изменения:

- по Подпрограмме I «Социальная поддержка граждан»: по Целевому показателю 1 «Уровень бедности» изменен тип показателя и номер основного мероприятия в перечне мероприятий подпрограммы; по Целевому показателю 2 «Активное долголетие» изменено планируемое значение показателя по годам: на 2021 год с «10%» на «7,5%», на 2022 год с «12,5%» на «10%», на 2023 год с «15%» на «12,5%» и на 2024 год с «17,5%» на «15%».

- По Подпрограмме II «Доступная среда»: по Целевому показателю 1 изменено наименование с «Доступная среда-Доступность для инвалидов и других маломобильных групп населения муниципальных приоритетных объектов» на «Доля доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения приоритетных объектов социальной, транспортной, инженерной инфраструктуры в общем количестве приоритетных объектов»; по Целевому показателю 2 изменен тип показателя; по Целевому показателю 3 изменено наименование с «Доля детей инвалидов в возрасте от 5 до 18 лет, получающих дополнительное образование, в общей численности детей инвалидов такого возраста» на «Доля детей-инвалидов в возрасте от 5 до 18 лет, получающих дополнительное образование, от общей численности детей-инвалидов данного возраста» и изменен тип показателя; по Целевому показателю 4 изменен тип показателя.

- по Подпрограмме VIII «Развитие трудовых ресурсов и охраны труда» по Целевому показателю 1 изменено наименование с «Число пострадавших в результате несчастных случаев на производстве со смертельным исходом в расчёте на 1000 работающих (организаций, занятых в экономике муниципального образования)» на «Число пострадавших в результате несчастных случаев на производстве со смертельным исходом, связанных с производством, в расчете на 1000 работающих (организаций, занятых в экономике муниципального образования)».

В Приложении №2 к Программе «Методика расчёта значений показателей реализации мероприятий подпрограммы» планируются следующие изменения:

- по Подпрограмме I «Социальная поддержка граждан» по Целевому показателю 1 изменен тип показателя;

- по Подпрограмме II «Доступная среда»: по Целевому показателю 1 изменено наименование; по Целевому показателю 2 изменен тип показателя; по Целевому показателю 3 изменено наименование и тип показателя; по Целевому показателю 4 изменен тип показателя и источники получения информации.

- по Подпрограмме VIII «Развитие трудовых ресурсов и охраны труда» по Целевому показателю 1 изменено наименование.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» и соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной Бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.06.2021.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 282 505,9 тыс. рублей, что на 23 540,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 23 540,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 12 051,2 тыс. рублей, увеличения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 7 025,5 тыс. рублей и включения финансирования за счёт средств Федерального бюджета в сумме 4 464,0 тыс. рублей. 
В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования:

По Подпрограмме III «Эффективное местное самоуправление Московской области» включено финансирование на 2021 год в сумме 11 582,9 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 583,4 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 10 999,5 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется за счёт:

- включения Мероприятия 07.01.21 «Замена ограждения МБДОУ №40 «Колокольчик» с финансированием в сумме 1 300,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 65,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 235,0 тыс. рублей);

- включения Мероприятия 07.01.22 «Создание экологической тропы «Березовая роща» в д. Гребнево» с финансированием в сумме 4 461,6 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 224,58 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 4 237,02 тыс. рублей);
- включения Мероприятия 07.01.23 «Замена линолеума МАОУ Лицей №14 им. Ю.А. Гагарина» с финансированием в сумме 738,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 38,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 700,0 тыс. рублей);
- включения Мероприятия 07.01.24 «Сооружение спортивной площадки МБОУ СОШ №13 им. В.А. Джанибекова» с финансированием в сумме 1 579,5 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 79,5 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 500,0 тыс. рублей);
- включения Мероприятия 07.01.25 «Приобретение мебели, оргтехники и рециркулятора МАОУ «Щелковская гимназия №6» с финансированием в сумме 317,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 17,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 300,0 тыс. рублей);
- включения Мероприятия 07.01.26 «Косметический ремонт помещений МАОУ «Щелковская гимназия №6» с финансированием в сумме 3 186,87 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 127,48 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 3 027,52 тыс. рублей).

В ходе проведения экспертизы установлено следующие: 

- По Основному мероприятию 07 «Реализация практик инициативного бюджетирования на территории муниципальных образований Московской области» Мероприятию 07.01 «Реализация проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования» не указан объём финансирования «Всего»  и на 2021 год не указаны источники финансирования.

- По Мероприятию 07.01.26 «Косметический ремонт помещений МАОУ «Щелковская гимназия №6» неверно указан объём финансирования, указан в сумме 3 186,87 тыс. рублей, тогда как при подсчёте по источникам финансирования объём финансирования составляет в сумме 3 155,0 тыс. рублей.

По Подпрограмме IV «Молодёжь Подмосковья» планируется увеличение финансирования на 2021 год в сумме 11 467,77 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. Изменение финансирования планируется:

- по Мероприятию 01.01.01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи» включено финансирование на 2021 год в сумме 1 700,0 тыс. рублей;

- включено Мероприятие 1.4 «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий учреждений в сфере молодежной политики» с финансированием на 2021 год в сумме 6 000,0 тыс. рублей;

- по Мероприятию 01.05 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере молодежной политики» планируется увеличение финансирования на 2021 год в сумме 3 768,0 тыс. рублей, из них:

* по Мероприятию 01.05.01 «Финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБУ ГОЩ РМ "КДЦ "Навигатор" и развитие материально-технической базы» увеличение финансирования в сумме 3 398,0 тыс. рублей;

* по Мероприятию 01.05.02 «Укрепление материально-технической базы МБУ ГОЩ РМ "КДЦ "Навигатор» включено финансирование в сумме 70,0 тыс. рублей;

* по Мероприятие 01.05.06 «Укрепление материально-технической базы МБУ ГОЩ МСПЦ «Крылья» включено финансирование в сумме 300,0 тыс. рублей.

Установлено, что по Мероприятию 01.01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи» неверно указано финансирование «Всего» и не указан объём финансирования на 2021 год (тогда как по мероприятию 01.01.01 объём финансирования на 2021 год составляет 1 700 тыс. рублей).

По Подпрограмме V «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение финансирования на 2021 год в сумме 490,0 тыс. рублей, за счёт включения средств Федерального бюджета в сумме 4 464,0 тыс. рублей и уменьшения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме в сумме 3 974,0 тыс. рублей. Изменение планируется:

- по Основному мероприятию 04 «Корректировка списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» Мероприятию 04.01. «Составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» уменьшение финансирование в сумме 1,0 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию 06 «Подготовка и проведение Всероссийской переписи населения» Мероприятию 06.01. «Проведение Всероссийской переписи населения 2020 года» увеличение финансирования в сумме 491,0 тыс. рублей.

Следует отметить, что в Паспорте данной подпрограммы неверно указана сумма финансирования «Всего» и неверно указана сумма финансирования «Всего» за счёт средств федерального бюджета.

Внесение изменений данной муниципальной программы, также планируется в части включения ранее не запланированной Подпрограммы VII «Развитие добровольчества (волонтерства) в Московской области» без финансирования по годам.  
Паспорт муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» и текстовая часть дополнены:

- целью муниципальной программы: Расширение возможностей для самореализации граждан, повышение роли добровольчества (волонтерства) в общественном развитии, формирование и распространение добровольческих (волонтерских) инновационных практик социальной деятельности;

- Подпрограммой VII «Развитие добровольчества (волонтерства) в Московской области».

Следует отметить, что из текстовой части данной муниципальной программы исключены Задачи Программы.

В Приложение № 1 «Показатели реализации муниципальной программы 

«Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» внесены следующие изменения:


- по Подпрограмме I «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды» по показателю «Информированность населения через СМИ» изменен: тип показателя, единица измерения, базовое значение и планируемое значение по годам. По показателю «Уровень информированности населения в социальных сетях» изменен тип показателя и планируемое значение по годам. По показателю «Наличие незаконных рекламных конструкций, установленных на территории муниципального образования» изменен тип показателя. По показателю «Наличие задолженности в муниципальный бюджет по платежам за установку и эксплуатацию рекламных конструкций» изменен тип показателя.


- по Подпрограмме III «Эффективное местное самоуправление Московской области» по показателю «Количество проектов, реализованных на основании заявок жителей городского округа Щёлково в рамках применения практик инициативного бюджетирования» изменено планируемое значение по годам на 2021 год с «0» на «6».


- по Подпрограмме IV «Молодежь Подмосковья» по показателю «Доля молодежи, задействованной в мероприятиях по вовлечению в творческую деятельность» изменен тип показателя и базовое значение. Исключен показатель «Общая численность граждан, вовлеченных центрами (сообществами, объединениями) поддержки добровольчества (волонтерства) на базе образовательных организаций, некоммерческих организаций, государственных и муниципальных учреждений, в добровольческую (волонтерскую) деятельность».


- включена Подпрограмма VII «Развитие добровольчества (волонтерства) в Московской области» с показателем «Общая численность граждан Российской Федерации, вовлеченных центрами (сообществами, объединениями) поддержки добровольчества (волонтерства) на базе образовательных организаций, некоммерческих организаций, государственных и муниципальных учреждений, в добровольческую (волонтерскую) деятельность» с показателями по годам: на 2021 год – 2024 год по 26822 человек ежегодно.
В Приложение № 2 «Методика расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной программы (подпрограммы):

- по показателю «Информирование населения через СМИ» изменен тип показателя, единица измерения, методика расчета изложена в новой редакции и изменен источник получения информации;

- по показателю «Уровень информированности населения в социальных сетях» изменен тип показателя и источник получения информации;

- по показателю «Наличие незаконных рекламных конструкций, установленных на территории муниципального образования» изменен тип показателя и источник получения информации;
- по показателю «Наличие задолженности в муниципальный бюджет по платежам за установку и эксплуатацию рекламных конструкций» изменен тип показателя и источник получения информации;
- по показателю «Доля молодежи, задействованной в мероприятиях по вовлечению в творческую деятельность» изменена нумерация, тип показателя и источник получения информации;
- по показателю «Общая численность граждан, вовлеченных центрами (сообществами, объединениями) поддержки добровольчества (волонтерства) на базе образовательных организаций, некоммерческих организаций, государственных и муниципальных учреждений, в добровольческую (волонтерскую) деятельность» изменена нумерация.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 24.06.2021 года. Объём финансирования мероприятий на 2022-2023 годы, указанный в Проекте изменений в программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково Московской области предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» учесть установленные замечания.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия и подготовки заключения на Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2021 года установлено, что бюджет городского округа Щёлково за 1 квартал 2021 года исполнен по доходам в сумме 1 938 210,8 тыс. рублей, что составляет 18,8 % от первоначально утверждённых годовых плановых бюджетных назначений и от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета за 1 квартал 2021 года. 
По расходам исполнение за 1 квартал 2021 года составило 1 755 807,1 тыс. рублей, что составляет 15,7 % от уточнённых показателей сводной бюджетной росписи. При планируемом дефиците бюджета на 2021 год в сумме 973 151,0 тыс. рублей, бюджет городского округа Щёлково за 1 квартал текущего года исполнен с профицитом в сумме 182 403,7 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы поступили за 1 квартал текущего года в бюджет городского округа в сумме 1 151 999,9 тыс. рублей, что составляет 59,4 % от общей суммы поступивших доходов. Безвозмездные поступления исполнены в сумме 786 210,9 тыс. рублей или 40,6 % от общей суммы доходов. 
Исполнение налоговых и неналоговых доходов в отчётном периоде составило 22,7 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2021 года, при этом поступления налоговых доходов составили 20,7 %, неналоговых доходов – 47,3 %. Исполнение безвозмездных поступлений за 1 квартал 2021 года составило 15,1 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте. Низкий процент исполнения сложился по поступлениям субсидий в бюджет городского округа – всего 3,0 % от годовых бюджетных назначений.
Расходы по программному методу за 1 квартал 2021 года произведены на сумму 1 728 766,3 тыс. рублей или 16,2 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета на 01 апреля 2021 года. В анализируемом периоде осуществлялась реализация семнадцати муниципальных программ из девятнадцати, запланированных в бюджете на 2021 год. Наибольший процент исполнения (22,9 %) к годовым плановым бюджетным назначениям составил по муниципальной программе «Образование», а наименьший (0,004 %) - по муниципальной программе «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности». По муниципальным программам «Предпринимательство» (при годовых плановых показателях 393,0 тыс. рублей) и «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» (при годовых плановых показателях 15 513,7 тыс. рублей) исполнение за 1 квартал 2021 года не осуществлялось.

Расходы бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2021 года на реализацию непрограммных расходов составили 27 040,8 тыс. рублей, или 5,3 % от плановых годовых назначений расходов по непрограммным расходам.
За 1 квартал 2021 года средства резервного фонда администрации не были использованы.
В ходе проведения экспертизы установлено, что общая сумма утверждённых годовых бюджетных назначений, как по доходам, так и по расходам бюджета, указанная в отчётах ГАБС за 1 квартал 2021 года, соответствует суммам утверждённых бюджетных назначений, указанным в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково на 01 апреля 2021 года. Также, соответствуют и суммы исполнения по доходам и расходам бюджета за 1 квартал 2021 года. Таким образом, установлено, что Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2021 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено вынести Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2021 года на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково.
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