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В соответствии с пунктом 2.40 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2020 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения Комитетом по образованию Администрации городского округа Щёлково требований Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении МАУДО Центр «Романтик» ГОЩ в 2018 году- истекшем периоде 2020 года» на объекте Комитет по образованию Администрации городского округа Щёлково. В ходе контрольного мероприятия проведены встречные проверки в Филиале муниципального казённого учреждения городского округа Щёлково «Централизованная бухгалтерия» в сфере «Образование» и в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного профессионального образования «Учебно-методический образовательный центр» городского округа Щёлково.

При проведении контрольного мероприятия установлены многочисленные нарушения Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Щёлковского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 29.12.2017 № 8467 (далее – Порядок № 8467), из них:

- в нарушение требований Порядка № 8467, объём субсидии на выполнение муниципального задания на 2018 год и 2019 год необоснованно завышен;

- в нарушение требований Порядка № 8467 и Порядка расчёта нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и выполнение работ муниципальными бюджетными и автономными учреждениями образования Щёлковского муниципального района, утверждённым постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 18.11.2016 № 5600 (с изменениями), в базовый норматив затрат на общехозяйственные нужды Центра «Романтик» на 2018 и 2019 год, включены затраты на приобретение материальных запасов, а именно: хозтоваров, канцтоваров и медикаментов;

- в нарушение требований Порядка № 8467 и Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на выполнение муниципального задания, Комитет по образованию не размещал информацию о нормативных затратах, на основании которых рассчитан размер субсидии на выполнение муниципального задания Центру «Романтик» на 2018 и на 2019 годы;

- в нарушение требований Порядка № 8467 и условий Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на выполнение муниципального задания от 09.01.2018 № 81-МЗ, заключенного между Комитетом по образованию и Центром «Романтик» на 2018 год, в январе 2018 года перечисление субсидии осуществлялось один раз в месяц и с нарушением срока, установленного в графике перечисления субсидий, что подтверждено представленным реестром платёжных поручений за 2018 год;

- в нарушение требований Порядка № 8467, не осуществлялся контроль за соблюдением Центром «Романтик» требований и условий, установленных муниципальными заданиями, контроль за достоверностью данных, включенных в отчёт о выполнении муниципального задания за 2019 год, в том числе в части объёмных показателей и фактически произведённых расходов, со стороны Комитета по образованию, а именно Отделом ведомственного контроля Комитета по образованию.

Кроме того, проверкой установлено, что в нарушение Порядка взимания родительских взносов на обучение в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования детей Щёлковского муниципального района, утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 31.08.2010 № 2030 (с изменениями от 15.09.2016 № 4307), Комитетом по образованию родительский внос на обучение не включен в объём субсидии на выполнение муниципального задания как на 2018 год, так и на 2019 и 2020 годы.
Таким образом, невыполнение требований Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Щёлковского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания со стороны Комитета по образованию и МКУ ГОЩ «ЦБ в сфере «Образование» привело к невыполнению требований Бюджетного кодекса РФ.

По результатам контрольного мероприятия составлено 3 протокола в отношении должностных лиц, совершивших административные правонарушения, ответственность за которые предусмотрена статьёй 15.15.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

По итогам проверки руководителям проверяемых объектов направлены представления.

