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В соответствии с пунктом 2.13 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2021 год и обращением Щёлковской городской прокуратуры от 25.12.2020 № 7-04-2020 (вх. № 1-15/571-вх от 29.12.2020г.), Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка фактического наличия медицинского оборудования, кухонного оборудования и мебели, приобретённых у ООО «Меридиан» для укомплектования пристройки к зданию школы, расположенной в д. Медвежьи Озёра» за период 2019-2020 годы на объектах: Администрация городского округа Щёлково и Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Медвежье – Озёрская средняя общеобразовательная школа № 19 городского округа Щёлково (далее - Медвежье-Озёрская СОШ).

При проведении контрольного мероприятия установлено отсутствие материальных ценностей на общую сумму 644,3 тыс. рублей и невозможность идентифицировать материальные ценности на сумму 6 770,5 тыс. рублей.

Также установлено, что передача движимого имущества на сумму 9 018,4 тыс. рублей Медвежье-Озёрской СОШ состоялась через 1 год и 8 месяцев после его закупки Администрацией городского округа Щёлково у ООО «Меридиан».

В период с 29.08.2019г. по 24.12.2019г. пристройка к зданию школы, расположенной в д. Медвежьи Озёра», не находилось ни в собственности муниципального образования, ни в оперативном управлении Медвежье-Озёрской СОШ, при этом уже с 01.09.2019г. в ней осуществлялся учебный процесс, связанный с оказанием образовательных услуг.
При принятии 26.06.2019г. на учёт в Администрацию городского округа Щёлково движимого имущества на сумму 9 018,4 тыс. рублей, МКУ ГОЩ «Централизованная бухгалтерия» допущено нарушение п. 3 ст. 9 и п. 1 ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» (несвоевременная регистрация фактов хозяйственной жизни).
При принятии на учёт Медвежье-Озёрской СОШ 25.12.2020г. движимого имущества, закупленного Администрацией городского округа Щёлково у ООО «Меридиан» на сумму 9 018,4 тыс. рублей, МКУ ЩМР «ЦБ ЩМР» в сфере Образование допущены несоответствия по наименованиям, количеству и стоимости товаров, указанных в первичных учётных документах, что не даёт возможность определить своевременность, правильность и полноту оприходования переданного имущества на учёт учреждения.
При выборочном проведении сравнительного анализа стоимости отдельных видов мебели и медицинского оборудования, закупленных у ООО «Меридиан» в рамках вышеуказанных контрактов, с предложениями поставщиков по стоимости аналогичных товарно-материальных ценностей, размещённых в сети Интернет, установлено необоснованное завышение стоимости отдельных видов товарно-материальных ценностей по сравнению со стоимостью, предлагаемой другими поставщиками.
В связи с установленными нарушениями копии актов по результатам контрольного мероприятия направлены в ОЭБиПК Межмуниципального Управления Министерства Внутренних Дел Российской Федерации «Щёлковское» ГУ МВД России по Московской области для проведения проверки в пределах компетенции и в Щёлковскую городскую прокуратуру для рассмотрения вопроса о принятии мер прокурорского реагирования.

