При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 6 587 249,2 тыс. рублей, что на 683 800,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей.
Сокращение финансового обеспечения мероприятий программы на сумму 683 800,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 595 205,28 тыс. рублей, включения средств федерального бюджета в сумме 100 000,0 тыс. рублей, сокращения средств бюджета Московской области на 695 205,28 тыс. рублей и средств внебюджетных источников – на 683 800,0 тыс. рублей. В данном заключении проведён анализ предлагаемого объёма финансирования мероприятий программы без учёта средств внебюджетных источников, не предусмотренных в бюджете городского округа Щёлково. 

В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы в 2020-2021 годах ее реализации (без учёта средств внебюджетных источников) за счёт перераспределения расходов в разрезе источников финансирования без изменения общей суммы расходов.
В 2020 году предусмотрено внесение изменений в финансовое обеспечение следующих мероприятий:

- в подпрограмме 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования» планируется сокращение расходов за счёт средств бюджета Московской области на 505 061,81 тыс. рублей и увеличение расходов на указанную сумму за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:

* на реализацию основного мероприятия 01 «Организация строительства (реконструкции) объектов дошкольного образования» предусмотрено перераспределение расходов между средствами бюджета Московской области и бюджета городского округа Щёлково в сумме 77 586,45 тыс. рублей;

* на реализацию основного мероприятия Е1. Федеральный проект «Современная школа» предусмотрено перераспределение расходов между средствами бюджета Московской области и бюджета городского округа Щёлково в сумме 427 475,36 тыс. рублей;

- в подпрограмме 5 «Строительство (реконструкция) объектов физической культуры и спорта» планируется сокращение расходов за счёт средств бюджета Московской области на 90 143,47 тыс. рублей и увеличение расходов на указанную сумму за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, направленных на реализацию мероприятия Р5.02 «Строительство (реконструкции) объектов физической культуры и спорта на территории военных городков» основного мероприятия Р5. «Федеральный проект «Спорт - норма жизни».

В 2021 году планируется сокращение расходов за счёт средств бюджета Московской области на 100 000,0 тыс. рублей средств и включение расходов в указанной сумме за счёт средств федерального бюджета на реализацию основного мероприятия Е1. Федеральный проект «Современная школа».

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры» в 2020 году составит 2 142 306,21 тыс. рублей, в 2021 году – 3 072 678,82 тыс. рублей и в 2022 году – 460 264,17 тыс. рублей. 
Установлено, что расходы на реализацию муниципальной программы в 2020, 2021 и 2022 годах (без учёта средств внебюджетных источников) приведены в соответствие с показателями бюджета городского округа Щёлково, утверждённого решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА, по данной муниципальной программе в целом, в разрезе подпрограмм, источников финансирования и основных мероприятий, что соответствует требованиям пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Щёлково.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Социальная защита населения» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменится и составит 603 767,2 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково - 219 831,4 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – 383 935,8 тыс. рублей. 
В новой редакции муниципальной программы вносятся изменения только в планируемые результаты реализации муниципальной программы и в перечни мероприятий подпрограмм.

На основании письма Министерства социальной защиты населения от 21.02.2020 № 21исх-2643/09-01 в планируемых результатах реализации муниципальной программы «Социальная защита населения» показатель 1.2 «Увеличение числа граждан старшего возраста, ведущих активный образ жизни» заменён на показатель «Активное долголетие», в связи с чем, в перечне мероприятий подпрограммы 1 Социальная поддержка граждан» предусмотрено включение безденежного основного мероприятия 19 «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи гражданам» и исключение безденежного основного мероприятия 10 «Проведение социально значимых мероприятий».

В соответствии с письмом Министерства экономики и финансов Московской области от 18.03.2020 № 25Исх-2897/24-02, в планируемых результатах реализации муниципальной программы «Социальная защита населения» изменены значения ряда показателей.

Кроме того, в перечнях мероприятий подпрограмм муниципальной программы «Социальная защита населения» изменена нумерация мероприятий.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Щёлково определено, что внесенные изменения в перечень мероприятий муниципальной программы (подпрограммы), сроки и (или) объемы их финансирования на текущий финансовый год и плановый период утверждаются постановлением Администрации городского округа Щёлково после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете городского округа Щёлково на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы «Социальная защита населения» общая сумма расходов на реализацию мероприятий в 2020 году составит 117 116,8 тыс. рублей, в 2021 году – 120 892,0 тыс. рублей и в 2022 году – 124 100,4 тыс. рублей, что соответствует показателям бюджета городского округа Щёлково на 2020, 2021 и 2022 годы, утверждённого решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА, по данной муниципальной программе в целом, в разрезе подпрограмм, источников финансирования и основных мероприятий. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2024 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменится и составит 11 676,4 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 1 704,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений – 9 972,4 тыс. рублей. 

В новой редакции муниципальной программы вносятся изменения только в планируемые результаты реализации муниципальной программы в части изменения планируемых значений ряда показателей в 2019 году. 

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

В новой редакции муниципальной программы «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района» общая сумма расходов на реализацию мероприятий в 2019 году составит 779,0 тыс. рублей (без учёта средства бюджетов поселений), в 2020 и 2021 годах – финансирование не предусмотрено, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам бюджета Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов (с изменениями на 31.12.2019г.) по данной муниципальной программе в целом, в разрезе источников финансирования и основных мероприятий. 

Вместе с тем, в ходе подготовки заключения установлено, что в Перечне мероприятий муниципальной программы в ряде мероприятий не проставлены итоговые объёмы финансирований по годам в столбце 7 «Всего тыс. руб.»:

- за счёт средств бюджета ЩМР: мероприятия 6, 6.1;

- за счёт средств бюджетов поселений: мероприятия 7.1.3, 7.1.4, 7.1.5

Кроме того, в мероприятии 7.3.1 ошибочно указана итоговая сумма 480,0 тыс. рублей вместо 960,0 тыс. рублей.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района» учесть вышеуказанные замечания.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Формирование современной городской среды» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 144 490,21 тыс. рублей, что на 46 800,03 тыс. рублей больше утверждённых показателей.
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на сумму 46 800,03 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется за счёт увеличения средств бюджета Московской области на 3 046,73 тыс. рублей, средств бюджетов поселений – на 50 961,3 тыс. рублей и внебюджетных источников – на 856,3 тыс. рублей, и сокращения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 8 064,3 тыс. рублей. В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы в 2019-2021 годах ее реализации. В данном заключении проведён анализ предлагаемого объёма финансирования мероприятий программы без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников, не предусмотренных в бюджете Щёлковского муниципального района.

В 2019 году в представленном проекте изменений планируется увеличение объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы (без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников) на общую сумму 1 828,93 тыс. рублей в связи с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

- в подпрограмме I «Комфортная городская среда» предусмотрено увеличение расходов на 2 645,0 тыс. рублей, из них:

* на реализацию мероприятия 2.3 «Устройство и ремонт контейнерных площадок для сбора и хранения мусора, поставка оборудования для обустройства контейнерных площадок для сбора и хранения мусора» за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 300,0 тыс. рублей;

* на реализацию мероприятия 3.1 «Отлов и содержание безнадзорных животных» за счёт средств субвенции из бюджета Московской области - на 2 345,0 тыс. рублей.

- в подпрограмме III «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Щёлковского муниципального района» предусмотрено сокращение расходов на 816,07 тыс. рублей, из них:

* на реализацию мероприятия 1.1.1 «Ремонт подъездов в многоквартирных домах» расходы за счёт средств субсидии из бюджета Московской области увеличены на 701,73 тыс. рублей;

* на реализацию основного мероприятия 2 «Создание благоприятных условий для проживания граждан в многоквартирных домах, расположенных на территории Щёлковского муниципального района» расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района уменьшены на 1 517,8 тыс. рублей.
В 2020 и 2021 годах в представленном проекте изменений предусмотрены сокращения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района по подпрограмме III «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Щёлковского муниципального района» на 2 670,0 тыс. рублей и 4 176,5 тыс. рублей, соответственно, за счёт уменьшения финансирования следующих мероприятий: 

- на реализацию основного мероприятия 1 «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах»: на 1 380,0 тыс. рублей - в 2020 году и на 886,5 тыс. рублей – в 2021 году;

- на реализацию основного мероприятия 2 «Создание благоприятных условий для проживания граждан в многоквартирных домах, расположенных на территории Щёлковского муниципального района»: на 1 290,0 тыс. рублей – в 2020 году и на 3 290,0 тыс. рублей – в 2021 году. 

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2019 году, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в 2019 году составит 37 157,8 тыс. рублей, в 2020 году – 16 851,0 тыс. рублей, в 2021 году – 15 344,5 тыс. рублей (без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по расходам по состоянию на 31.01.2019г. по данной муниципальной программе в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Формирование современной городской среды» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы составит 2 203 786,63 тыс. рублей, что на 29 379,07 тыс. рублей больше утверждённых показателей.
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 29 379,07 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского поселения Щёлково на 28 236,68 тыс. рублей, средств бюджета Московской области – на 3 672,42 и сокращения средств федерального бюджета на 2 530,03 тыс. рублей.

Увеличение объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы в представленном проекте изменений планируется только в 2019 году в связи с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

- в подпрограмме I «Комфортная городская среда» планируется увеличение расходов на общую сумму 13 510,96 тыс. рублей за счёт: увеличения средств бюджета городского поселения Щёлково на 18 410,78 тыс. рублей, сокращения средств федерального бюджета на 2 530,03 тыс. рублей и бюджета Московской области на – 2 369,79 тыс. рублей, в том числе:

* на реализацию основного мероприятия 1 «Благоустройство общественных территорий» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 4 572,1 тыс. рублей;

* на реализацию основного мероприятия 2 «Приобретение и установка детских игровых площадок на территории г. п. Щёлково» предусмотрено сокращение расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 310,0 тыс. рублей;

* на реализацию основного мероприятия 3 «Благоустройство дворовых территорий г. п. Щёлково» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 749,9 тыс. рублей;

* на реализацию основного мероприятия 5 «Благоустройство общественных территорий - сквера по адресу: Московская область, Щёлковский район, г. Щёлково, ул. Пушкина (II очередь)» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 516,0 тыс. рублей;

* на реализацию основного мероприятия 8 «Мероприятие по благоустройству общественных пространств (зоны отдыха, скверы, пешеходные зоны)» предусмотрено включение расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на общую сумму 14 004,0 тыс. рублей;

* на реализацию основного мероприятия 9 «Благоустройство общественных территорий в военных городках Московской области по адресу: Щёлковский муниципальный район, г.п. Щёлково, ул. Гагарина» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета Московской области на 26 166,3 тыс. рублей (указанные средства перемещены из основного мероприятия 10 «F-2 Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» в связи с изменением кода целевой статьи);

* на реализацию основного мероприятия 10 «F-2 Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» предусмотрено сокращение расходов на общую сумму 32 187,34 тыс. рублей, из них: средства федерального бюджета уменьшены на 2 530,03 тыс. рублей, средства бюджета Московской области - на 28 536,09 тыс. рублей, средства бюджета городского поселения Щёлково - на 1 121,22 тыс. рублей;

- в подпрограмме II «Благоустройство территорий городского поселения Щёлково» планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 13 464,6 тыс. рублей на реализацию основного мероприятия 1 «Уличное освещение»;

- в подпрограмме III «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах городского поселения Щёлково» планируется увеличение расходов на общую сумму 2 403,51 тыс. рублей за счёт: увеличения средств бюджета Московской области на 6 042,21 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета городского поселения Щёлково на 3 638,7 тыс. рублей, в том числе:

* на реализацию основного мероприятия 1 «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах» предусмотрено увеличение расходов на общую сумму 1 472,71 тыс. рублей, из них: средства бюджета городского поселения Щёлково уменьшены на 4 569,51 тыс. рублей, средства бюджета Московской области увеличены на 6 042,21 тыс. рублей;

* на реализацию основного мероприятия 2 «Создание благоприятных условий для проживания граждан в многоквартирных домах, расположенных на территории г. п. Щёлково» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 930,8 тыс. рублей.

В соответствии с нормами, предусмотренными пунктом 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, изменения в муниципальную программу должны быть утверждены после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета городского поселения Щёлково.

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2019 году, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» составит 439 292,2 тыс. рублей (без учёта средств внебюджетных источников), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области (с изменениями на 31.12.2019г.) по данной муниципальной программе в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий.

