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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 075 759,60 тыс. рублей, что на 36 644,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 36 644,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: увеличение финансирования на 2021 год в сумме 39 933,8 тыс. рублей и уменьшения финансирования на 2022 год в сумме 3 289,8 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования по Подпрограмме II. «Развитие музейного дела в Московской области» в сумме 5 000,0 тыс. рублей, по Подпрограмме III. «Развитие библиотечного дела» - увеличение в сумме 2 085,3 тыс. рублей, по Подпрограмме IV. «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии» - уменьшение в сумме 802,0 тыс. рублей и по Подпрограмме V. «Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Московской области» планируется увеличение финансирования в сумме 30 360,7 тыс. рублей. 

Увеличение финансирования по Подпрограмме II «Развитие музейного дела в Московской области» на 2021 год в сумме 5 000,0 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 01. «Обеспечение выполнения функций муниципальных музеев» Мероприятию 01.02. «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта учреждений музеев, галерей»:


- по Мероприятию 1.2.1.7. «Приобретение и установка мультимедийного оборудования в МБУК ГОЩ "ЩИКМ» увеличение финансирования в сумме 108,0 тыс. рублей;


- по Мероприятию 1.2.1.8. «Приобретение мультимедийного оборудования в МБУК ГОЩ "ЩХГ» исключение финансирования в сумме 108,0 тыс. рублей;


- включено Мероприятие 1.2.1.10. «Приобретение музейных витрин и музейных подиумов для создания раздела    постоянной    экспозиции «Щёлково в 1950-1960г.г.» для МБУК ГОЩ «Щёлковский историко- краеведческий музей» с финансированием в сумме 250,0 тыс. рублей;


- включено Мероприятие 1.2.1.11. «Приобретение цифровых фоторамок для художественного оформления постоянной экспозиции, компьютерной техники для директора, многофункционального устройства, музейных витрин для МБУК ГОЩ «Щёлковский историко-краеведческий музей» с финансированием в сумме 200,0 тыс. рублей;


- включено Мероприятие 1.2.1.12. «Издание книги-фотоальбома "Фряново" (автор А.Ю. Послыхалин) для МБУК городского округа Щёлково "Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» с финансированием в сумме 100,0 тыс. рублей;


- включено Мероприятие 1.2.1.13. «Печать краеведческой литературы МБУК ГОЩ «ЩИКМ» без финансирования по годам;


- по Мероприятию 1.2.2.2. «Проведение текущего ремонта МБУК ГОЩ «Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» увеличение финансирования в сумме 1 200,0 тыс. рублей;


- включено Мероприятие 1.2.2.3. «Проведение текущего ремонта МБУК ГОЩ «ЩИКМ» с финансированием в сумме 3 000,0 тыс. рублей;


- включено Мероприятие 1.2.2.4. «Проведение ремонтных работ для МБУК городского округа Щёлково «Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» с финансированием в сумме 250,0 тыс. рублей.
Увеличение финансирования по Подпрограмме III. «Развитие библиотечного дела» в сумме 2 085,3 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 01. «Организация библиотечного обслуживания населения муниципальными библиотеками Московской области» по Мероприятию 01.04. «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта библиотек»:
- по Мероприятию 1.4.1.2. «Обеспечение автоматизированных рабочих мест МБУК ГОЩ "ЩЦБ» увеличение в сумме 400,0 тыс. рублей;

- по Мероприятию 1.4.1.3. «Приобретение библиотечной мебели для структурных подразделений МБУК ГОЩ "ЩЦБ» увеличение финансирования в сумме 681,5 тыс. рублей;

- включение Мероприятия 1.4.1.4. «Приобретение выставочного оборудования в читальный зал для МБУК городского округа Щёлково «Щёлковская центральная библиотека» с финансированием в сумме 100,0 тыс. рублей;
- по Мероприятию 1.4.2.2. «Текущий ремонт МБУК ГОЩ "ЩЦБ» увеличение финансирования в сумме 342,0 тыс. рублей;
- включение Мероприятия 1.4.2.3. «Разработка дизайн-проекта МБУК ГОЩ «ЩЦБ» с финансированием в сумме 561,8 тыс. рублей.

Уменьшение финансирования по Подпрограмме IV. «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии» в сумме 802,0 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 05. «Обеспечение функций культурно-досуговых учреждений» по Мероприятию 05.03. «Мероприятия в сфере культуры»:

- по Мероприятию 5.3.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ "Центральный Дворец культуры» планируется увеличение финансирования в сумме 198,0 тыс. рублей; 

- по Мероприятию 5.3.4. «Мероприятия в сфере культуры МБУ ГОЩ КДЦ "Дом офицеров» планируется увеличение финансирования в сумме 3 000,0 тыс. рублей; 

- по Мероприятию 5.3.7. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево» планируется уменьшение финансирования в сумме 4 000,0 тыс. рублей.

Увеличение финансирования по Подпрограмме V. «Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Московской области» в сумме 30 360,7 тыс. рублей (на 2021 год увеличение финансирования в сумме 33 650,5 тыс. рублей и на 2022 год уменьшение финансирования в сумме 3 289,8 тыс. рублей) планируется по Основному мероприятию 02. «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения современным непроизводственным оборудованием и благоустройство территории муниципальных учреждений культуры, муниципальных организаций дополнительного образования сферы культуры»:
- включено Мероприятие 2.1.1.2. «Приобретение видеокамеры для нужд МАУК городского округа Щёлково «ТКЦ "Щёлковский театр» с финансированием на 2021 год в сумме 150,0 тыс. рублей;

- включено Мероприятие 2.1.2.1. «Улучшение условий в МАУК ГОЩ «Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» с финансированием на 2021 год в сумме 459,7 тыс. рублей;

- по Мероприятию 2.2.1.15. «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево» исключено финансирование на 2022 год в сумме 332,0 тыс. рублей;

- включено Мероприятие 2.2.1.17. «Приобретение  мебели  для  МАУК городского округа Щёлково «Центральный Дворец культуры» с финансированием на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включено Мероприятие 2.2.1.18. «Приобретение спортивного инвентаря для секции «Бокс» для МАУК городского округа Щёлково «ДК им. В.П. Чкалова» с финансированием на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включено Мероприятие 2.2.1.19. «Приобретение наборов по робототехнике для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» с финансированием на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;
- включено Мероприятие 2.2.1.20. «Приобретение компьютерной техники (3D принтер, ноутбуки) и модульной мебели (столы-трансформеры, стулья) для МБУК ГОЩ «КДЦ «Дом офицеров» с финансированием на 2021 год в сумме 200,0 тыс. рублей;
- включено Мероприятие 2.2.1.21. «Приобретение концертных костюмов хоровому коллективу «Литвиновские напевы» для МБУК городского округа Щёлково «Литвиновская централизованная клубная система» с финансированием на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;
- включено Мероприятие 2.2.1.22. «Приобретение одежды для сцены и металлических конструкций для размещения в малом зале для МБУК городского округа Щёлково «Литвиновская централизованная клубная система» с финансированием на 2021 год в сумме 400,0 тыс. рублей;
- включено Мероприятие 2.2.1.23. «Укрепление материально-технической базы МАУК ГОЩ «ЦДК» с финансированием на 2021 год в сумме 2 000,0 тыс. рублей;
- по Мероприятию 2.2.2.2. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ «Огудневская централизованная клубная система» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 730,2 тыс. рублей, из них: на 2021 год уменьшение в сумме 18,2 тыс. рублей и на 2022 год уменьшение в сумме 1 712,0 тыс. рублей;

- по Мероприятию 2.2.2.3. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево» планируется уменьшение финансирования в сумме 128,6 тыс. рублей, из них: на 2021 год увеличение в сумме 17,2 тыс. рублей и на 2022 год уменьшение в сумме 145,8 тыс. рублей;
- по Мероприятию 2.2.2.4. «Улучшение условий в МАУК ГОЩ "Центральный Дворец культуры» планируется включение финансирования на 2021 год в сумме 1 383,9 тыс. рублей; 

- по Мероприятию 2.2.2.5. «Улучшение условий для МАУК ГОЩ "ДК им В.П.Чкалова» уменьшение финансирования в сумме 2 200,0 тыс. рублей: на 2021 год и 2022 год исключение финансирования в сумме 1 100,0 тыс. рублей ежегодно;

- по Мероприятию 2.2.2.7. «Улучшение условий в МБУ ГОЩ КДЦ "Дом офицеров» включено финансирование на 2021 год в сумме 18 177,5 тыс. рублей;
- по Мероприятию 2.2.2.9. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ "Загорянский Дом культуры» увеличение финансирования на 2021 год в сумме 2 457,9 тыс. рублей;
- включение Мероприятия 2.2.2.11. «Проведение  ремонтных  работ  для МБУК городского округа Щёлково «Литвиновская централизованная клубная система» (Трубино)» с финансированием на 2021 год в сумме 300,0 тыс. рублей;

- включение Мероприятия 2.2.2.12. «Комплекс мероприятий по выполнению ремонтных работ (проведения экспертизы проектно-сметной документации)» с финансированием на 2021 год в сумме 1 000,0 тыс. рублей;
- включение Мероприятия 2.2.2.13. «Текущий ремонт МБУК ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» с финансированием на 2021 год в сумме 7 822,5 тыс. рублей.

Проект изменений в программу приведен в соответствие с актуализированным шаблоном муниципальной программы на основании письма Министерства экономики и финансов Московской области от 03.06.2021 № 24Исх-5757/15-ОЗ, в связи с чем, также внесены изменения в Приложение № 1 к Программе «Показатели реализации муниципальной программы «Культура» и Приложение №2 к Программе «Методика расчёта значений показателей эффективности реализации муниципальной программы городского округа Щёлково «Культура». 
Объём финансирования мероприятий на 2021-2023 годы, указанный в Проекте изменений в программу, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует (без учёта внебюджетных источников) плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.07.2021 г. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 298 175,0 тыс. рублей, что на 39 209,8 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 39 209,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 13 270,9 тыс. рублей, увеличения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 21 474,9 тыс. рублей и включения финансирования за счёт средств Федерального бюджета в сумме 4 464,0 тыс. рублей. 

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования:
По Подпрограмме I «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды» планируется увеличение финансирования по Основному мероприятию 01 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития общественно-политической жизни» мероприятию 0103 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности путем изготовления и распространения (вещания) телепередач» в сумме 415,8 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
По Подпрограмме III «Эффективное местное самоуправление Московской области» включено финансирование на 2021 год в сумме 26 792,8 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 343,9 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 25 448,9 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 07 «Реализация практик инициативного бюджетирования на территории муниципальных образований Московской области» мероприятию 07.01 «Реализация проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования» за счёт:

- включения Мероприятия 07.01.21 «Замена ограждения МБДОУ №40 «Колокольчик» с финансированием в сумме 1 300,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 65,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 235,0 тыс. рублей);

- включения Мероприятия 07.01.22 «Создание экологической тропы «Березовая роща» в д. Гребнево» с финансированием в сумме 4 461,6 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 224,58 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 4 237,02 тыс. рублей);

- включения Мероприятия 07.01.23 «Замена линолеума МАОУ Лицей №14 им. Ю.А. Гагарина» с финансированием в сумме 738,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 38,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 700,0 тыс. рублей);

- включения Мероприятия 07.01.24 «Сооружение спортивной площадки МБОУ СОШ №13 им. В.А. Джанибекова» с финансированием в сумме 1 579,5 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 79,5 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 500,0 тыс. рублей);

- включения Мероприятия 07.01.25 «Приобретение мебели, оргтехники и рециркулятора МАОУ «Щелковская гимназия №6» с финансированием в сумме 317,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 17,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 300,0 тыс. рублей);

- включения Мероприятия 07.01.26 «Косметический ремонт помещений МАОУ «Щелковская гимназия №6» с финансированием в сумме 3 186,87 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 159,35 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 3 027,52 тыс. рублей);
- включения Мероприятия 07.01.27 «Приобретение, доставка и установка малых архитектурных форм в Парк культуры и отдыха г.о. Щёлково» с финансированием в сумме 10 500,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 525,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 9 975,0 тыс. рублей);
- включения Мероприятия 07.01.28 «Ремонт фасада здания СОШ № 22 им. Ф.Я. Фалалеева» с финансированием в сумме 278,7 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 13,9 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 264,8 тыс. рублей);
- включения Мероприятия 07.01.29 «Ремонт асфальтового покрытия в МБДОУ детском саду №47 "Бельчонок» с финансированием в сумме 822,6 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 41,1 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 781,5 тыс. рублей);
- включения Мероприятия 07.01.30 «Ремонт асфальтового покрытия детского сада № 65 «Радость» с финансированием в сумме 727,4 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 36,4 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 691,0 тыс. рублей);
- включения Мероприятия 07.01.31 «Ремонт помещения буфета в МБДОУ детский сад №11 «Звёздочка» общеразвивающего вида» с финансированием в сумме 247,6 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 12,4 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 235,2 тыс. рублей);
- включения Мероприятия 07.01.32 «Замена окон в МБОУ СОШ №13 им. В.А. Джанибекова» с финансированием в сумме 2 633,5 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 131,7 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 2 501,8 тыс. рублей).

По Подпрограмме IV «Молодёжь Подмосковья» планируется увеличение финансирования по Основному мероприятию 01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи, а также по вовлечению молодежи в международное, межрегиональное и межмуниципальное сотрудничество» в сумме 11 511,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково:

- по Мероприятию 01.01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи» включено финансирование на 2021 год в сумме 1 700,0 тыс. рублей;

- включено Мероприятие 1.4 «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий учреждений в сфере молодежной политики» с финансированием в сумме 6 000,0 тыс. рублей.  Согласно представленной информации, данные средства предусмотрены на ремонт помещений в МБУ ГОЩ РМ «КДЦ «Навигатор» и МБУ ГОЩ МСПЦ «Крылья», при этом документы, обосновывающие включение расходов на указанные цели, в Контрольно-счётную палату не представлены;

- по Мероприятию 01.05 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере молодежной политики» планируется увеличение финансирования в сумме 3 811,2 тыс. рублей:

* по Мероприятию 01.05.01 «Финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБУ ГОЩ РМ «КДЦ "Навигатор» и развитие материально-технической базы» увеличение финансирования в сумме 3 397,7 тыс. рублей;

* по Мероприятию 01.05.02 «Укрепление материально-технической базы МБУ ГОЩ РМ «КДЦ "Навигатор» включение финансирования на 2021 год в сумме 70,0 тыс. рублей;

* по Мероприятию 01.05.05 «Финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБУ ГОЩ МСПЦ «Крылья» и развитие материально-технической базы» планируется увеличение финансирования в сумме 43,5 тыс. рублей;

* по Мероприятию 01.05.06 «Укрепление материально-технической базы МБУ ГОЩ МСПЦ «Крылья» планируется включение финансирования на 2021 год в сумме 300,0 тыс. рублей.

По Подпрограмме V «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение финансирования на 2021 год в сумме 490,0 тыс. рублей, за счёт включения средств Федерального бюджета в сумме 4 464,0 тыс. рублей и уменьшения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме в сумме 3 974,0 тыс. рублей. Изменение планируется:
- по Основному мероприятию 04 «Корректировка списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» Мероприятию 04.01. «Составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» планируется уменьшение финансирования в сумме 1,0 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию 06 «Подготовка и проведение Всероссийской переписи населения» Мероприятию 06.01. «Проведение Всероссийской переписи населения 2020 года» планируется увеличение финансирования в сумме 490,0 тыс. рублей.
В Приложение № 1 «Показатели реализации муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» внесены следующие изменения:


- по Подпрограмме I «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды» по показателю «Информированность населения через СМИ» изменено планируемое значение по годам: на 2020 год с «1957,42» «на 134,29». По показателю «Уровень информированности населения в социальных сетях» изменено планируемое значение по годам: на 2020 год с «8,72» на «8».

- по Подпрограмме III «Эффективное местное самоуправление Московской области» по показателю «Количество проектов, реализованных на основании заявок жителей городского округа Щёлково в рамках применения практик инициативного бюджетирования» изменено планируемое значение по годам на 2021 год с «0» на «12».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 27.08.2021 года. Объём финансирования мероприятий на 2022-2023 годы, указанный в Проекте изменений в программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

При проведении экспертизы проекта проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О присвоении Почётного звания «Почётный гражданин городского округа Щёлково» установлено, что предлагается присвоить Почётное звание «Почётный гражданин городского округа Щёлково» Ветерану труда, члену Щёлковской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов за заслуги в социально-экономическом развитии городского округа Щёлково, высокие результаты в жилищно-коммунальной сфере, в общественной деятельности, способствующие развитию и процветанию городского округа Щёлково, повышению его авторитета в Московской области и за её пределами, за многолетнюю трудовую деятельность в области жилищно-коммунального хозяйства.
Установлено, что решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 23.09.2019 № 1065/95-245-НПА утверждено Положение о наградах городского округа Щёлково Московской области (далее – Положение о наградах), Приложением № 2 к которому является Положение о Почётном звании «Почётный гражданин городского округа Щёлково» (далее - Положение о Почётном звании). В соответствии с пунктом 4.2 данного Положения о Почётном звании, гражданину, удостоенному Почётного звания, вручается памятный подарок и единовременная выплата в размере, определяемом постановлением Администрации городского округа Щёлково, выплачивается ежегодная денежная выплата к празднованию Дня городского округа Щёлково в размере, определяемом постановлением Администрации городского округа Щёлково, а согласно пункту 4.4 - предоставляются следующие льготы: бесплатный проезд в автомобильном транспорте общего пользования городского округа Щёлково (кроме такси, маршрутного такси); компенсация стоимости коммунальных услуг и абонентской платы за телефон.

Согласно пункту 10 Положения о наградах, финансирование расходов, возникающих в результате награждения наградами городского округа Щёлково, с 2020 года осуществляется за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на соответствующий год.

Установлено, что в соответствии с Решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» на ежемесячные денежные выплаты Почётным гражданам городского округа Щёлково на 2021 год запланированы непрограммные расходы бюджета городского округа Щёлково в сумме 350,0 тыс. рублей, согласно Отчёту об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2021 год непрограммные расходы бюджета городского округа Щёлково на указанные цели составили 28,3 тыс. рублей, или 8,1 %.

Таким образом, расходы, возникшие в результате принятия представленного проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О присвоении Почётного звания «Почётный гражданин городского округа Щёлково» должны быть осуществлены за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2021 год в пределах утверждённых бюджетных ассигнований.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия и подготовки заключения на Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2021 года установлено, что бюджет городского округа Щёлково за 1 полугодие 2021 года исполнен по доходам в сумме 4 675 607,9 тыс. рублей, что составляет 45,5 % от первоначально утверждённых годовых плановых бюджетных назначений и от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета за 1 полугодие 2021 года 
По расходам исполнение за 1 полугодие 2021 года составило 4 444 528,5 тыс. рублей, что составляет 39,8 % от уточнённых показателей сводной бюджетной росписи. При планируемом дефиците бюджета на 2021 год в сумме 973 151,0 тыс. рублей, бюджет городского округа Щёлково за 1 полугодие текущего года исполнен с профицитом в сумме 231 079,4 тыс. рублей. 

За 1 полугодие 2021 года в бюджет городского округа поступили налоговые и неналоговые доходы в общей сумме 2 429 546,1 тыс. рублей (на 273 815,3 тыс. рублей или на 12,7 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года), что составляет 52,0 % от общей суммы поступивших доходов. Безвозмездные поступления исполнены в сумме 2 246 061,8 тыс. рублей (на 359 031,1 тыс. рублей или на 13,8 % меньше, чем поступило в аналогичном периоде прошлого года), что составляет 48,0 % от общей суммы доходов. 

Исполнение налоговых и неналоговых доходов в отчётном периоде составило 47,9 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2021 года, при этом поступления налоговых доходов составили 45,2 %, неналоговых доходов – 81,6 %. Исполнение безвозмездных поступлений за 1 полугодие 2021 года составило 43,1 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте. Низкий процент исполнения сложился по поступлениям субсидий в бюджет городского округа – всего 11,9 % от годовых бюджетных назначений.
Расходы по программному методу за 1 полугодие 2021 года произведены на сумму 4 388 406,8 тыс. рублей или 40,6 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета на 01 июля 2021 года. В анализируемом периоде осуществлялась реализация восемнадцати муниципальных программ из девятнадцати, запланированных в бюджете на 2021 год. Наибольший процент исполнения (58,4 %) к годовым плановым бюджетным назначениям составил по муниципальной программе «Образование», а наименьший (0,02 %) - по муниципальной программе «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности». По муниципальной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» (при годовых плановых показателях 17 543,3 тыс. рублей) исполнение за 1 полугодие 2021 года не осуществлялось.
Расходы бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2021 года на реализацию непрограммных расходов составили 56 121,7 тыс. рублей, или 15,6 % от плановых годовых назначений расходов по непрограммным расходам.
В ходе проведения экспертизы установлено, что общая сумма утверждённых годовых бюджетных назначений, как по доходам, так и по расходам бюджета, указанная в отчётах ГАБС за 1 полугодие 2021 года, соответствует суммам утверждённых бюджетных назначений, указанным в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково на 01 июля 2021 года. Также, соответствуют и суммы исполнения по доходам и расходам бюджета за 1 полугодие 2021 года. Таким образом, установлено, что Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2021 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено вынести Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2021 года на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково.
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