Пояснительная записка по изменениям в  мероприятиях Программы Щёлково 2019.
Подпрограмма 1

Задача 1 Транспортное обслуживание населения

1.1 Мероприятия по транспортному обслуживанию населения социальными маршрутами


Начальная максимальная цена контракта сформирована путём применения Методики «Об утверждении Методики расчета нормативов расходов бюджетов муниципальных образований Московской области в сфере предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах муниципальных образований, применяемых при расчетах межбюджетных трансфертов» , утверждённой Постановлением правительства от 21.10.2011 №1239/43 (с поправками от 29.08.2017 № 702/31)Перевозка жителей с использованием социальных льгот осуществляется маршрутами № 1,2,4,7.Также учитывалось увеличение количества автобусов на маршрутах. Основываясь на опыте 2018 года , где расчёт максимальной цены контракта на социальные перевозки опирался на затратный метод , в котором учитывались издержки предприятия, осуществляющего перевозки, расчёт цены производился на 5 месяцев, без учета удорожания стоимости топлива, увеличения количества машин на маршруте, увеличения зарплат рабочим и т.д., применение затратного метода для расчёта начальной максимальной цены в 2019 году может обернуться еще большим увеличением запланированного финансирования в 2019 году. В связи с тем, что на момент планирования финансирования мероприятий муниципальной программы, документы по контрактам на социальные перевозки направлены на рабочую группу в Комитет по конкурентной политике МО, и во избежание срыва  торгов на перевозки 2019 года, запланировать уменьшение финансирования мероприятий не представляется возможным.
1.2 Дополнительные мероприятия по транспортному обслуживанию населения.

Начальная максимальная цена контракта, обоснованная коммерческими предложениями (из расчёта стоимости машиночаса), расчёт НМЦК производится на стадии подготовки Технического задания Мероприятия исполняется в течении 2019  ( Предоставление автобусов жителям города Щёлково и общественным организациям в дни праздничных мероприятий, выборов и т.д.)
Задача 2 Обеспечение безопасности дорожного движения на дорогах городского поселения Щёлково.
2.1 Мероприятия по нанесению горизонтальной разметки.


Сметные расчёты. Формируются на этапе подготовки технического задания. В 2019 году запланировано нанести и обновить разметку на дорогах общего пользования, а также нанести разметку на вновь оборудованных парковках и у остановочных павильонов г.Щёлково Разметка производится на основных улицах , с автобусным движением в том числе. Сюда входит осевая разметка, дублирующие дорожные знаки, автобусные остановки, пешеходные переходы, ИДН, предупреждающие знаки к образовательным и дошкольным учреждениям. Всего запланировано 7000 м2 разметки в термопластике и холодном пластике.  Ориентировочная стоимость нанесения одного м2  разметки термопластиком составляет 850 рублей. Планируется использовать 7000м2 пластика. В связи с тем, что в 2018 году произошло значительное снижение финансирования мероприятия, при выполнении данного мероприятия использовалась краска, которая продемонстрировала свою недолговечность. При выполнении работ термопластиком, срок службы разметки увеличивается до двух лет. С целью обеспечения безопасности дорожного движения и снижения случаев ДТП на дорогах г.п. Щёлково возникает необходимость нанесения разметки более стойким термопластиком.


2.2Мероприятия по установке дорожных знаков

Сметные расчёты. Формируются на этапе подготовки технического задания. Ориентировочная стоимость установки знака составляет 10 000 рублей. Всего запланировано к установке, замене и обновлению  300 знаков по г. Щёлково. В связи с тем, что знаки устанавливаются по решениям Комиссии по безопасности дорожного движения, предписаниям ГБДД, и по результатам сезонных объездов адресный перечень автомобильных дорог и наименование знаков определяется по заявке и результатам объездов. Также планируется устанавливать знаки маршрутного ориентирования названия улиц, указатели проездов и т.д.
2.3Мероприятия по устройству и ремонту ИДН, остановок, светофорных объектов, пешеходных направляющих

Сметные расчёты. Формируются на этапе подготовки технического задания. Ориентировочный адресный перечень и наименование работ на 2019 год будут представлены позже. Ремонт и устройство новых  ИДН (Предварительная стоимость обустройства 1 ед. ИДН  составляет 20 000 рублей) Запланировано устройство 20 ед. ИДН. Также необходимо оборудовать все пешеходные переходы г. Щёлково пешеходными направляющими (стоимость 1 м ограждения – 2000 т.рублей). Запланировано в программе  установить 1300 м пешеходных направляющих.
2.4 Выполнение «Проекта организации дорожного движения»


Начальная максимальная цена контракта, обоснованная коммерческими предложениями, расчёт НМЦК производится на стадии подготовки Технического задания Ориентировочная цена  проекта ПОДД по г.Щёлково 40 тыс.рублей за 1 км . В городском поселении Щёлково 128 км автомобильных дорог общего пользования местного значения. Проект организации дорожного движения, имеющийся в наличии в Управлении дорожного хозяйства изготовлен в 2012 году. В течении 6 лет изменения не вносились. В связи с тем, что за 6 лет организация  дорожного движения в городском поселении Щёлково претерпела существенные изменения (Щёлково-Фряново, Чкаловская эстакада, ул. Парковая), возникла необходимость внесения изменений в ПОДД по городскому поселению Щёлково.
Задача 3  
3.1 Мероприятия по устройству парковочных мест


В связи с наличием в городском поселении Щёлково дефицита парковочных машиномест на момент начала 2019 года, возникает необходимость планировать больший объём финансовых средств на реализацию мероприятия. Сметные расчёты формируются на этапе подготовки технического задания. В целях устранения дефицита парковочных мест в г. Щёлково запланировано обустроить и отремонтировать около 800 м/м.Ориентировочный адресный перечень парковочных машиномест будет представлен в проекте программы позднее.
Подпрограмма 2
Задача 1 Расширение сети автомобильных дорог общего пользования с твёрдым покрытием
1.1 Проектирование и строительство автомобильных дорог общего пользования местного значения.

В связи с необходимостью строительства (2 этапа) участка автомобильной дороги от моста через р. Клязьма до выхода на Фряновское шоссе в районе посёлка РТС, возникла необходимость заключения контракта на проектирование вышеуказанного участка автомобильной дороги. Предварительная стоимость проекта составляет 50 млн. рублей.
Задача 2 Ремонт автомобильных дорог общего пользования 

2.2 Ремонт и обустройство автомобильных дорог общего пользования (в том числе устройство тротуаров, пешеходных дорожек)


Финансовые средства, необходимые для данного мероприятия рассчитываются с учётом основного финансирования из бюджета Московской области. Так как финансирование из бюджета Московской области возможно получить только на автомобильные дороги с асфальтовым покрытием или переходным покрытием, а в городском поселении Щёлково присутствуют автомобильные дороги с грунтовым покрытием, возникает необходимость планировать финансирование ремонта (отсыпка щебнем) автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения Щёлково за счёт бюджета городского поселения Щёлково.  Объём запланированного финансирования мероприятия не превышает уровня утверждённого финансирования на начало 2018 года.
Задача 4 Повышение уровня обустройства автомобильных дорог общего пользования 
4.1 Содержание и ремонт ливневой канализации


В связи с наличием в городском поселении 6 км ливневой канализации, в проекте программы запланированы необходимые средства на ее содержание в объеме 5 000 000 рублей. Смета прилагается.
4.2 Проектирование и строительство ливневой канализации и ЛОС на дороги общего пользования.


В связи с наличием в городском поселении Щёлково большого количества мест подтоплений автомобильных дорог (ул. Репина, ул.Неделина, ул. 60 лет Октября, ул. Беляева, ул. Пустовская, ул. Жуковского , ул. Московская и т.д.), возникла необходимость в проектировании и строительстве ЛОС. Объём финансирования, необходимый для проектирования предварительно составит 30 000 000 млн. рублей.
4.3 Устройство понижений автодорог в рамках мероприятий «Доступная среда»


В связи с участием Щёлковского района в программе «Войти в пятёрку лучших» и в рамках мероприятия программы «Доступная среда», в дорожной программе запланировано мероприятие по устройству понижений на автомобильных дорогах общего пользования городского поселения Щёлково для маломобильной группы населения города ( создание возможности перемещения на инвалидных колясках ). Запланированный  и необходимый объём финансирования составляет 1 000 000 рублей.
Задача 5  Обеспечение надлежащего содержания дорожной сети.
5.1 Содержание автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных проездов (Субсидии на обеспечение выполнения муниципального задания МУ ГПЩ "Служба озеленения и благоустройства").

В городском поселении Щёлково более 1 081 000 м2  автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных проездов, при расчёте финансирования содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения и внутриквартальных проездов использовался сметный метод по Территориальным единичным расценкам Московской области  и использовался норматив на содержание автомобильных дорог из Постановления Щёлковского муниципального района  от 14.10.2014 № 2794 «О нормативах финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения Щёлковского муниципального района», в результате чего при применении нормативного метода результаты расчёта финансирования мероприятия превысили Сметный метод. Таким образом, сумма финансирования мероприятия рассчитана сметным методом и составляет 127 000 000 рублей на 2019 год.
5.2.2 Содержание внутриквартальных дорог и проездов (ямочный ремонт). 

Объём необходимого финансирования на 2019 год составляет 5000 000 млн. рублей. Планируемый объем финансирования позволит оперативно реагировать на жалобы граждан в портале Добродел, Ецур и на горячую линию , также позволит устранять предписания прокуратуры и ГАТН. 
5.4 Приобретение коммунальной и дорожной техники для нужд дорожного хозяйства

В связи с необходимостью покупки  Амкадора   и универсального трактора – погрузчика  в программе запланированы средства в объёме 13 000 000 рублей.
5.5 Паспортизация автомобильных дорог общего пользования местного значения и внутриквартальных проездов городского поселения Щёлково

По результатам инвентаризации 2016 и 2017 ,2018 года  автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных проездов выявлено около 30 км автомобильных дорог и внутриквартальных проездов в городском поселении  Щёлково, подлежащих паспортизации и оформлению  в муниципальную собственность городского поселения Щёлково. Начальная максимальная цена контракта, обоснованная коммерческими предложениями, расчёт НМЦК производится на стадии подготовки Технического задания .


6.2 Выкуп земельного участка для строительства моста через р.Клязьма

По результатам проведения предварительной экспертизы, стоимость земельного участка, необходимого для строительства Моста через реку Клязьма составляет 46 000 000 рублей. В муниципальной программе «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского поселения Щёлково» было определено мероприятие по выкупу земли для строительства моста с вышеуказанным объёмом финансирования.
