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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ 
 ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЩЕЛКОВО 
НА 2019-2021 ГОДЫ
I. Основные положения

Основные направления бюджетной и налоговой политики городского поселения Щелково на 2019-2021 годы разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 6 Положения о бюджетном процессе в городском поселении Щелково Щелковского муниципального района, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щелково Щёлковского муниципального района от 10.08.2016г. 
№ 20/4, и определяют цели и приоритеты бюджетной и налоговой политики в среднесрочной перспективе с сохранением преемственности задач, определенных в 2018 году.
Целью основных направлений бюджетной и налоговой политики на 2019-2021 годы является отражение показателей, принимаемых для составления проекта бюджета  городского поселения Щелково (далее – поселение, бюджет поселения) на 2019-2021 годы, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета поселения, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.

Проведение предсказуемой и ответственной бюджетной и налоговой  политики, обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения должны обеспечить экономическую стабильность и необходимые условия для повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления в поселении по обеспечению потребностей граждан и общества в муниципальных услугах, увеличению их доступности и качества.

II. Основные направления налоговой политики на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов

Как и в предыдущие годы, ключевым ориентиром основных направлений бюджетной и налоговой политики  городского поселения Щелково в 2019 -2021 годах обозначено обеспечение долгосрочной сбалансированности и стабильности бюджета. Для этого необходимо продолжать работу по сохранению и возможному наращиванию собственной доходной базы, обеспечить преемственность целей и задач, определенных в предыдущем периоде.

Налоговая политика сохранит направленность на поддержание экономически оправданного уровня налоговой нагрузки.

Изменения предложены в отношении земельных участков – приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства по ставкам, предусмотренным Налоговым кодексом Российской Федерации, в размере 0,3 процента и в отношении прочих земельных участков, - в размере 1,5 процента.

Не рассматривается корректировка муниципальных нормативных правовых  актов в отношении платы за социальный найм жилья.
В части земельного налога в текущем году предстоит утверждение новой кадастровой оценки, которая в настоящее время размещена на официальных сайтах Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области и Государственного бюджетного учреждения Московской области «Центр кадастровой оценки». 
В отношении земельного налога и налога на имущество физических лиц уточнен порядок их  исчисления в соответствии с Федеральным законом от 03.08.2018 № 334-ФЗ «О внесении изменений в статью 52 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации».  

Планирование бюджета  поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов осуществлено без влияния, в случае принятия с 01.01.2019, федерального законопроекта № 499593-7 «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» (в части совершенствования администрирования  доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации от штрафов, неустоек, пеней, а также средств, поступающих в целях возмещения вреда окружающей среде). 

По-прежнему, актуальными остается вопрос улучшения качества администрирования доходов бюджета, в том числе контроль состояния дебиторской задолженности городского поселения Щелково и проводимой работы по ее сокращению, что является потенциальной возможностью поступления дополнительных средств в бюджет поселения.

В связи с чем, в течение 2019-2021 годах необходимо продолжить:

- мониторинг выполнения главными администраторами (администраторами) доходов бюджета  поселения утвержденных прогнозных показателей по администрируемым ими доходам;

- межведомственное взаимодействие с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти в Московской области, правоохранительными органами и органами исполнительной власти Московской области по выполнению мероприятий, направленных на повышение собираемости доходов, включая работу по легализации налоговой базы;

- мониторинг состояния задолженности в бюджет  поселения по налоговым и неналоговым доходам, своевременное принятие мер по взысканию задолженности, в том числе в досудебном и судебном порядке;

- работу по увеличению налогооблагаемой базы имущественных налогов за счет расширения перечня объектов поставленных на кадастровый учет;

- контроль за использованием муниципального имущества поселения, сданного в аренду, а также переданного в оперативное управление и, безвозмездное пользование или хозяйственное ведение муниципальным учреждениям и муниципальным предприятиям поселения;

- анализ показателей эффективности использования и управления муниципальным имуществом поселения за отчетный период для принятия эффективных решений по управлению и использованию муниципальным имуществом.

- осуществление муниципального земельного контроля, в том числе в части выявления новых объектов налогообложения, урегулирование вопросов адресного хозяйства;
- проведение мероприятий по выявлению и учету муниципального имущества, формирование полных и достоверных сведений об имуществе;
- выявление  причин неплатежей крупнейших недоимщиков и выработку рекомендаций по принятию мер к снижению образовавшейся задолженности.

III. Основные направления бюджетной политики городского поселения Щелково на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Выдвигая на первый план долгосрочную финансовую устойчивость, необходимо особое внимание обратить на эффективное использование бюджетных средств.

Бюджетная политика в области расходов в 2019-2021 годах будет направлена на дальнейшее развитие экономики и социальной сферы, повышение уровня и качества жизни населения, решение приоритетных для поселения задач, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения, повышение эффективности бюджетных расходов, развитие программно-целевых методов управления.

 При формировании бюджета поселения необходимо обеспечить финансированием действующие расходные обязательства. Принятие новых расходных обязательств должно проводиться с учетом их эффективности и возможных сроков, и механизмов реализации в пределах имеющихся ресурсов.

Бюджетная политика в части расходов бюджета поселения должна отвечать принципам консервативного бюджетного планирования и направлена на дальнейшее повышение эффективности расходов бюджета. Ключевыми требованиями к расходной части бюджета поселения должны стать бережливость и максимальная отдача. Основными направлениями бюджетной политики в области расходов бюджета поселения являются: 

- определение четких приоритетов использования бюджетных средств с учетом текущей экономической ситуации: при планировании бюджетных ассигнований следует детально оценить содержание муниципальных программ поселения, соразмерив объемы их финансового обеспечения с реальными возможностями бюджета поселения;

- реализация приоритетных проектов, учитывающих объединение управленческих решений и бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение программных мероприятий, обеспечивающих максимальный вклад в достижение ключевых показателей по соответствующим направлениям;

- привлечение дополнительных финансовых ресурсов на исполнение расходных обязательств поселения путем участия поселения в государственных программах Московской области;

- применение нормативов материально-технического обеспечения органов местного самоуправления и муниципальных казенных учреждений при планировании бюджетных ассигнований;

- максимальная отдача, снижение неэффективных трат бюджета поселения, обеспечение исполнения гарантированных расходных обязательств поселения, одновременный пересмотр бюджетных затрат на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд и нужд муниципальных учреждений, а также иных возможных к сокращению расходов;

- повышение эффективности функционирования контрактной системы в части совершенствования системы организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Проведению ответственной бюджетной политики будет способствовать дальнейшее совершенствование муниципального финансового контроля и контроля в сфере размещения заказов.

 В целях совершенствования контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, осуществление финансового контроля в бюджетном секторе должно быть направлено на организацию внутреннего финансового контроля, внутреннего финансового аудита и ведомственного контроля в сфере закупок, усиление ответственности конкретных должностных лиц, допустивших нарушения требований законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.

 В сфере муниципального финансового контроля основными направлениями бюджетной политики являются:

-  совершенствование правового регулирования муниципального финансового контроля в соответствии с изменениями бюджетного законодательства;

- усиление контроля за эффективным управлением и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения, поступлением в бюджет средств от его использования и распоряжения;

- проведение анализа и оценки деятельности получателей средств бюджета поселения в целях определения результативности использования бюджетных средств для выполнения возложенных на них функций и реализации поставленных перед ними задач;

- обеспечение контроля за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ поселения;

- соблюдение внутренних стандартов и процедур составления и исполнения бюджета, составления бюджетной отчетности и ведения бюджетного учета главными распорядителями и получателями бюджетных средств.

Повышение открытости и прозрачности информации об управлении бюджетными средствами поселения должно найти отражение в регулярной публикации информации о муниципальных финансах для граждан поселения, что должно обеспечить возможность обратной связи с населением с целью более активного вовлечения его в осуществление бюджетного процесса в поселении.

В рамках реализации на федеральном уровне Концепции создания и развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» перед городским поселением в плановом периоде стоит задача перевода всего бюджетного процесса в электронную форму посредством размещения информации, состав которой установлен Министерством финансов Российской Федерации, на Едином портале бюджетной системы Российской Федерации.
 Основной задачей бюджетной политики в области управления муниципальным долгом поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов будет поддержание объема муниципального долга на нулевом (или экономически безопасном уровне в случае необходимости финансирования важных и неотложных задач развития поселения).

Возможное привлечение заемных средств будет осуществляться только в случае превышения действующих расходных обязательств над доходами для соблюдения принципа сбалансированности бюджета.
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