В соответствии с пунктом 2.1 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2020 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета, направленных главному администратору бюджетных средств Комитету по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково и подведомственным ему учреждениям, а также использования муниципального имущества» на объектах Комитет по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково и подведомственные Комитету по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково учреждения.

В ходе контрольного мероприятия проведены встречные проверки в следующих муниципальных учреждениях культуры городского округа Щёлково: МАУК ГОЩ «ТКЦ «Щёлковский театр», МАУК ГОЩ «ЦДК», МБУК ГОЩ КДЦ «Дом офицеров», МБУК ГОЩ «Литвиновская ЦКС», МАУК ГОЩ «ДК им. В.П. Чкалова», Филиале МКУ ГОЩ «ЦБ» в сфере «Культура».

В ходе проведения проверок установлены многочисленные нарушения порядков формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Щёлковского муниципального района (городского округа Щёлково) и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, в том числе:

- завышения размера затрат на уплату налога на имущество в 2019 году - 135,2 тыс. рублей,

- включения в базовый норматив затрат на общехозяйственные нужды затрат на приобретение материальных запасов, что привело к завышению объёма субсидии на выполнение муниципального задания в размере 3 863,9 тыс. рублей;

- необоснованное увеличение объёма субсидии на выполнение муниципального задания в течении срока его выполнения - на 11 400,5 тыс. рублей;

- необоснованное внесение изменений в значения базовых нормативов затрат на оказание услуг и выполнение работ в отсутствии нормативно правового акта Российской Федерации, приводящий к изменению объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания.

Кроме того, установлены следующие нарушения:

- невыполнение муниципального задания МБУК ГОЩ «Литвиновская ЦКС» на 303 мероприятия или на сумму 19 716,3 тыс. рублей;

- незаконное списание МБУК ГОЩ «Литвиновская ЦКС» пуховых одеял на сумму 482,8 тыс. рублей; 

- грубые нарушения существенных условий Технического задания и договора ООО «ЭВЕНТ-ЛАЙТ» при проведении мероприятия, посвящённого 100-летию ВЛКСМ (заказчик МАУК ГОЩ «ЦДК»), на общую сумму 1 872,0 тыс. рублей;

- по контрактам, заключенным МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» с ИП Сухоруков А.А., на сумму 881,6 тыс. рублей;

- обоснованность начисления и выплаты заработной платы на общую сумму 1 078,3 тыс. рублей;

- проведение ремонтных работ в учреждениях культуры на общую сумму 3 176,7 тыс. рублей;
- недостача материальных ценностей на сумму 216,6 тыс. рублей и излишки материальных ценностей в МАУК ГОЩ «ТКЦ «Щёлковский театр» на сумму 193,0 тыс. рублей; 

- порядков формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений городского округа Щёлково, в части своевременного размещается на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (www.bus.gov.ru) муниципального задания и отчётов о его выполнении в МБУК ГОЩ «Литвиновская ЦКС»;

- невыполнение рядя показателей муниципальных программ «Культура Щёлковского муниципального района» и «Культура городского поселения Щёлково» в 2018 и 2019 годах.
Вышеуказанные нарушения свидетельствуют о том, что Комитет по культуре не осуществлял должный контроль за выполнением подведомственными учреждениями муниципальных заданий и качеством муниципальных услуг, за финансово-хозяйственной деятельностью подведомственных учреждений, сохранностью и эффективностью использования закреплённой за ними муниципальной собственностью.

По итогам проверки руководителям проверяемых объектов направлены представления.

В связи с установленными нарушениями копии актов по объектам направлены в ОЭБиПК Межмуниципального Управления Министерства Внутренних Дел Российской Федерации «Щёлковское» ГУ МВД России по Московской области и Щёлковскую городскую прокуратуру для рассмотрения вопроса о принятии мер прокурорского реагирования.

