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На основании предложения Главы городского округа Щёлково и в соответствии с пунктом 2.4 Плана деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области на 2023 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры городского округа Щёлково «Огудневская централизованная клубная система» за 2019 год». 
Вопрос контрольного мероприятия: анализ поступления и использования субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Огудневской ЦКС существенных условий Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения сельского поселения Огудневское «Огудневская ЦКС», Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений сферы культуры городского округа Щёлково.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Комитетом по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково (далее – Комитет по культуре) Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Щёлковского муниципального района, существенных условий Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
По итогам контрольного мероприятия директору проверяемого объекта направлено представление с предложением принять меры по усилению контроля за недопущением указанных нарушений.
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