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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Спорт» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 321 856,0 тыс. рублей, что на 75 925,4 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Изменение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 75 925,4 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 75 877,2 тыс. рублей и увеличения за счёт внебюджетных источников на 48,2 тыс. рублей. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на мероприятия (без учёта внебюджетных средств) на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2022 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2022 год, указанным в сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 13.05.2022 года. Общие объёмы финансирований мероприятий на 2023-2024 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам финансирования данной программы на 2023-2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения расходов:

По подпрограмме «Развитие физической культуры и спорта» Основному мероприятию 01 «Обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта» планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 85 509,2 тыс. рублей:

- по мероприятию 01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в области физической культуры и спорта» увеличение финансового обеспечения в сумме 2 849,3 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 01.01.03 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУ ГОЩ «ФОК» в области физической культуры и спорта» увеличение в сумме 499,3 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.01.04 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта МАУ ГОЩ «ФОК» включены расходы в сумме 400,0 тыс. рублей (наказы избирателей);

* по мероприятию 01.01.07 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта МБУ ГОЩ СДЦ «Факел» включены расходы в сумме 700,0 тыс. рублей (наказы избирателей);

* по мероприятию 01.01.10 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта МАУ ГОЩ ФОК № 2» включены расходы в сумме 600,0 тыс. рублей (наказы избирателей);

* по мероприятию 01.01.15 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта МАУ ГОЩ УСК «Подмосковье» включены расходы в сумме 650,0 тыс. рублей (наказы избирателей).

- по Мероприятию 01.02 «Капитальный ремонт, текущий ремонт, обустройство и техническое переоснащение, благоустройство территорий объектов спорта» увеличение финансового обеспечения в сумме 82 027,9 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 01.02.04 «Капитальный ремонт, текущий ремонт, обустройство и техническое переоснащение, благоустройство территорий объектов спорта (бюджетные учреждения)» включены расходы в сумме 25 384,0 тыс. рублей. Следует отметить, что согласно Пояснительной записке увеличение расходов данного мероприятия планируется в соответствии с постановлением Администрации городского округа Щёлково Московской области от 14.04.2022 № 1041 «О предоставлении муниципальным бюджетным и автономным учреждениям физической культуры, спорта и работе с молодёжью городского округа Щёлково субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)», где объём субсидии МБУ ГОЩ «Спортивно-досуговый центр «Факел» составляет 25 383,3 тыс. рублей.

* по мероприятию 01.02.05 «Капитальный ремонт, текущий ремонт, обустройство и техническое переоснащение, благоустройство территорий объектов спорта (автономные учреждения)» увеличение расходов на 56 643,9 тыс. рублей. Согласно Пояснительной записке увеличение расходов данного мероприятия планируется в соответствии с постановлением Администрации городского округа Щёлково Московской области от 14.04.2022 № 1041 «О предоставлении муниципальным бюджетным и автономным учреждениям физической культуры, спорта и работе с молодёжью городского округа Щёлково субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)», где объем субсидии МАУ ГОЩ «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Ледовая арена» им. В.А. Третьяка» составляет 47 343,2 тыс. рублей и постановлением Администрации городского округа Щёлково Московской области от 04.05.2022 № 1190 «О предоставлении Муниципальному автономному учреждению городского округа Щёлково «Универсальный спортивный комплекс «Подмосковье» субсидии на иные цели, не связанной с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), где объём субсидии составляет 9 800,0 тыс. рублей. Обоснование расходов на 499,3 тыс. рублей не представлено.

- по мероприятию 01.03 «Организация и проведение официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий» планируется увеличение в сумме 632,0 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 01.03.05 «Развитие спорта высших достижений. Реализация Календарного плана спортивных мероприятий России, Европы, Мира» увеличение в сумме 82,0 тыс. рублей (наказы избирателей);

* по мероприятию 01.03.07 «Проведение и участие в спортивно-массовых мероприятиях ГОЩ, МО и России. Учебно-тренировочные сборы» увеличение в сумме 550,0 тыс. рублей (наказы избирателей).

По подпрограмме «Подготовка спортивного резерва» планируется увеличение финансирования в сумме 168,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 «Подготовка спортивного резерва» в связи с включением мероприятия 01.01.05 «Укрепление материально-технической базы МБУ ГОЩ ЦАФКСиТ «Спартанец» (наказы избирателей).

По подпрограмме «Обеспечивающая подпрограмма» планируется уменьшение финансирования в сумме 9 800,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» на мероприятие 01.01 «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления». Вместе с тем по данной подпрограмме осуществляются расходы на финансирование Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью АГОЩ, из которых наибольшую часть составляют расходы на оплату труда его работников. В Контрольно-счётную палату не представлены изменённые расчёт фонда оплаты труда и штатное расписание, а также другие обоснования внесённых изменений. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Жилище» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 8 860 688,8 тыс. рублей, что на 14 494,9 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
увеличение расходов, направленных на реализацию мероприятий программы на общую сумму 14 495,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 198,1 тыс. рублей, увеличения средств бюджета Московской области в сумме 19 237,1 тыс. рублей и увеличения средств Федерального бюджета в сумме 455,9 тыс. рублей.
При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Изменение расходов планируется по следующим подпрограммам:

- по Подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» планируется уменьшение расходов в сумме 5 198,1 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково). Изменение планируется по Основному мероприятию 01 «Оказание государственной поддержки молодым семьям в виде социальных выплат на приобретение жилого помещения или на создание объекта индивидуального жилищного строительства» мероприятию 01.01 «Реализация мероприятий по обеспечению жильем молодых семей» мероприятию 01.01.02 «Предоставление дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) ребенка». Согласно представленной Пояснительной записке к проекту изменений в муниципальную программу уменьшение расходов связано с образовавшейся экономией в 2022 году (дополнительная социальная выплата при рождении ребёнка была представлена только одной семье).

- по Подпрограмме «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» планируется увеличение финансирования в сумме 21 059,0 тыс. рублей (включение финансирования за счёт средств федерального бюджета в сумме 1 821,9 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 19 237,1 тыс. рублей) по Основному мероприятию 01 «Оказание мер социальной поддержки детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа указанной категории детей, а также гражданам, желающим взять детей на воспитание в семью» мероприятию 01.01 «Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,  лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  по договорам найма специализированных жилых помещений» (уведомление Министерства экономики и финансов Московской области от 17.05.2022  №831/2316, уведомление Министерства экономики и финансов Московской области от 03.06.2022  №831/2651).

- По Подпрограмме VIII «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральным законодательством» планируется исключение финансирования на 2022 год в сумме 1 366,0 тыс. рублей (за счёт средств федерального бюджета)  по Основному мероприятию 02 «Оказание государственной поддержки по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральными законами от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» и от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» мероприятию 02.01 «Осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах»  (уведомление Министерства экономики и финансов Московской области от 20.05.2022  №872/0153/1). 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на мероприятия (без учёта внебюджетных средств) на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2022 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2022 год, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 09.06.2022 года. 

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2023-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2023-2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 290 343,0 тыс. рублей, что на 220 485,9 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 220 485,9 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 220 489,1 тыс. рублей, уменьшения финансирования: за счёт средств федерального бюджета на 1,8 тыс. рублей и уменьшения за счёт средств бюджета Московской области на 1,4 тыс. рублей. Изменения запланированы на 2022-2024 годы реализации программы.

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования по пяти Подпрограммам из семи.

По Подпрограмме II планируется увеличение финансирования по Основному мероприятию 01 за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на общую сумму 11 252,2 тыс. рублей, их них: 

- включение нового мероприятия 1.1.4. «Содержание территорий парков» с финансированием на 2022 год в сумме 889,2 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2.1.13. «Печать краеведческой литературы МБУК ГОЩ «ЩИКМ» включение финансирования на 2022 год в сумме 150,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2.1.14. «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» включение финансирования на 2022 год в сумме 250,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.2.1.15. «Приобретение рулонных штор для экспозиционного зала для МБУК ГОЩ «Щёлковский историко-краеведческий музей» с финансированием на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.2.2.7. «Улучшение условий МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» с финансированием на 2022 год в сумме 863,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.3.5. «Благоустройство парка при МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» с финансированием на 2022 год в сумме 9 000,0 тыс. рублей.

По Подпрограмме III планируется увеличение финансирования по Основному мероприятию 01 на общую сумму 95,7 тыс. рублей, их них: 

- включение нового мероприятия 1.4.1.5. «Приобретение жалюзи на окна (45000,00 руб.) и телевизора для просмотра видеорядов при проведении массовых мероприятий (55000,00 руб.) в структурное подразделение Фряновская библиотека №3 МБУ городского округа Щёлково «Щёлковская центральная библиотека» по адресу: Московская область, г.о. Щёлково, р.п. Фряново, ул. Текстильщиков, д.4» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.5.1. «Субсидия на модернизацию библиотек в части комплектования книжных фондов библиотек муниципальных образований» за счёт средств бюджета Московской области уменьшение расходов в 2022 году на 0,6 тыс. рублей, в 2023 году – на 0,4 тыс. рублей, в 2024 году – на 0,4 тыс. рублей; за счёт средств федерального бюджета уменьшение расходов в 2022 году на 0,7 тыс. рублей, в 2023 году – на 0,6 тыс. рублей, в 2024 году – на 0,5 тыс. рублей; за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов в 2022 году на 0,1 тыс. рублей, в 2023 году – на 0,5 тыс. рублей, в 2024 году – на 0,5 тыс. рублей.

По Подпрограмме IV планируется увеличение расходов на общую сумму 11 820,8 тыс. рублей: 

· по Основному мероприятию 01 увеличение на общую сумму 1 222,8 тыс. рублей, их них:

- включение нового мероприятия 1.4.1. «Приобретение музыкальной аппаратуры для духового оркестра МАУК городского округа Щёлково «Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.5.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ "Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 0,1 тыс. рублей, в 2023 году - на 1 122,2 тыс. рублей, в 2024 году - на 0,5 тыс. рублей;

· по Основному мероприятию 05 увеличение на общую сумму 10 598,0 тыс. рублей, их них:

- включение нового мероприятия 5.1.10. «Содержание территорий парков» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 890,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.11. «Приобретение видеопроекционного звукового усилительного оборудования для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров»» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 360,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.12. «Приобретение сценической обуви для коллектива бальных танцев для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 60,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.13. «Приобретение компьютерного оборудования для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 80,0 тыс. рублей;
- включение нового мероприятия 5.2.1.14. «Приобретение портативной акустической системы, «Шатра –пагода для мероприятий» и телескопических стоек для микрофонов типа «журавль» для МБУК городского округа Щёлково КДЦ «Дом офицеров» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.15. «Приобретение видеопроектора, экрана, ноутбука, МФУ Струйный Canon в Головинский сельский дом культуры по адресу: Московская область, д. Головино, ул. Интернациональная, д.102 для МБУК городского округа Щёлково «Централизованная клубная система «Фряново» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.16. «Приобретение проектора, экрана, ноутбука, колонок в помещение для работы с подростками – студия Ровесник по адресу: Московская область, р.п. Фряново, ул. Лепешкина, д.2а, пом.1 для МБУ городского округа Щёлково «Централизованная клубная система «Фряново»» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.17. «Приобретение музыкального оборудования в структурное подразделение сельский клуб Аксиньино МБУК городского округа Щёлково «Огудневская централизованная клубная система»» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 250,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.18. «Приобретение музыкальных инструментов для МАУК городского округа Щёлково «Центральный дворец культуры» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.19. «Приобретение видеопроектора и стульев для кабинетов кружковой сети для МАУК городского округа Щёлково «Дворец культуры им. В.П. Чкалова» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 125,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.20. «Приобретение костюмов для образцового коллектива «Ансамбль народного танца «Сувенир» для структурного подразделения ГДК «Спутник» МАУК городского округа Щёлково «Дворец культуры имени В.П. Чкалова» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 75,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.21. «Приобретение стульев для структурного подразделения ГДК «Заречный» МАУК городского округа Щёлково «Дворец культуры имени В.П. Чкалова» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 75,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.22. «Приобретение силовых многофункциональных тренажеров для спортивного зала МАУК ГОЩ «ДК им. Чкалова» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 125,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.2.2.9. «Проведение текущего ремонта МБУК ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково включение расходов на 2022 год в сумме 6 044,4 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.2.10. «Исполнение Решения Арбитражного суда Московской области для МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 1 849,7 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.2.11. «Проведение текущего ремонта МАУК ГОЩ «ДК им. В.П.Чкалова» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 413,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов на 2022 год на 3 948,8 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.6. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская централизованная клубная система» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 2022 год на 400,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.8. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Литвиновская централизованная клубная система» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 2022 год на 150,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.9. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Огудневская централизованная клубная система» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 2022 год на 3 548,8 тыс. рублей.

По Подпрограмме V планируется увеличение финансирования по Основному мероприятию 02 за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на общую сумму 143 024,3 тыс. рублей, их них: 

- включение нового мероприятия 2.1.2.3. «Благоустройство территории МАУК ГОЩ "Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» с расходами на 2022 год в сумме 128 191,4 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 2.2.1.26. «Благоустройство парка МБУК ГОЩ «КДЦ «Дом офицеров» с расходами на 2022 год в сумме 310,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 2.2.2.15. «Разработка ПСД МБУК ГОЩ «КДЦ «Дом офицеров» с расходами на 2022 год в сумме 14 522,9 тыс. рублей.

По Подпрограмме IХ планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на общую сумму 54 292,9 тыс. рублей, из них: 

- по мероприятию 1.1.1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ "Дирекция парков" (Российская Федерация, Московская обл., г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Пушкина, з/у 22 А) (Кадастровый номер земельного участка 50:14:050401:14)» включение финансирования на 2022 год в сумме 21 236,5 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.1.1.7. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ "Дирекция парков" (Липовый сквер в д. Богослово г.о. Щёлково Московской обл., земельный участок с кадастровым номером 50:14:0030201:733)» включение расходов на 2022 год в сумме 800,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.1.1.9. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ "Дирекция парков" (Парковая территория в д. Огуднево г.о. Щёлково Московской обл., земельный участок с кадастровым номером 50:14:0020320:472)» включение финансирования на 2022 год в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.1.1.10. «Содержание территорий парков» с расходами на 2022 год в сумме 5 704,8 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2.5. «Укрепление материально-технической базы МАУК ГОЩ «Дирекция парков» включение финансирования на 2022 год в сумме 4 195,2 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.2.6. «Улучшение условий в МАУК ГОЩ «Дирекция парков» с расходами на 2022 год в сумме 2 800,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.2.7. «Благоустройство парка МАУК ГОЩ «Дирекция парков» с расходами на 2022 год в сумме 18 556,4 тыс. рублей.

В нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка практически не содержит финансово-экономического обоснования предлагаемых изменений, а также описания влияния вносимых изменений на показатели реализации муниципальной программы и обоснование эффективности вносимых изменений. Не указаны причины изменения объёмов финансирования по большинству мероприятий. В Таблице изменений не заполнена графа «Обоснование» по всем отраженным мероприятиям. 
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирований мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствуют объёмам финансирования данной программы на 2022-2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», но соответствуют показателям Сводной бюджетной росписи расходов по состоянию на 30.05.2022. 

Согласно Пояснительной записке, объём финансирования муниципальной программы городского округа Щёлково «Культура» установлен в связи с приведением объёмов финансирования Программы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись на 30.05.2022. Другие обоснования к экспертизе не представлены, что не позволяет оценить целесообразность внесения изменений в предлагаемых объёмах. 
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