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В соответствии с пунктами 2.36 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области на 2019 год и 2.32 Плана работы на 2020 год, и решениями Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 28.05.2019 № 1002/89 и от 27.11.2019 № 53/5 о проведении проверки, Контрольно-счётной палатой проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджетов Щёлковского муниципального района, городских поселений Щёлково и Монино, направленных на содержание кладбищ и организацию похоронного дела в 2018 -2019г.г.» на объектах: Администрация городского округа Щёлково, МКУ ГОЩ «Централизованная ритуальная служба», МБУ ГПМ «Монинский ритуал». 

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

При проведении проверки на объекте Администрация городского округа Щёлково установлено, что в проверяемом периоде финансирование расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на содержание кладбищ и организацию похоронного дела осуществлялось в рамках реализации мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» по подпрограмме «Развитие потребительского рынка и услуг». В 2018 году финансирование на указанные цели планировалось в общей сумме 1 427,8 тыс. рублей по основному мероприятию «Развитие похоронного дела», в том числе на:

-создание информационной базы захоронений на кладбищах сельских поселений в сумме 1 089,0 тыс. рублей;

- проведение работ по формированию права собственности на земельные участки под кладбища в сумме 338,8 тыс. рублей.

В 2019 году по вышеуказанной муниципальной программе за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района запланировано финансирование по основному мероприятию «Развитие похоронного дела» в сумме 300,0 тыс. рублей на проведение работ по оформлению права собственности на земельные участки под кладбища.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что в проверяемом периоде за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково финансирование расходов, направленных на содержание кладбищ и организацию похоронного дела, планировалось в рамках реализации мероприятий муниципальной программы городского поселения Щёлково «Предпринимательство городского поселения Щёлково» на срок 2017-2021 годы по подпрограмме «Развитие потребительского рынка и услуг».

В рамках реализации основного мероприятия «Погребение и похоронное дело» вышеуказанной муниципальной программы в бюджете городского поселения Щёлково на 2018 год планировались расходы в общей сумме 8 664,3 тыс. рублей, в том числе:

- по мероприятию «Обеспечение деятельности кладбищ, расположенных на территории городского поселения Щёлково» в сумме 8 364,3 тыс. рублей;

- по мероприятию «Проведение работ по формированию права собственности на земельные участки под кладбища» в сумме 300,0 тыс. рублей.

В бюджете городского поселения Щёлково на 2019 год по данной подпрограмме предусматривалось финансирование в общей сумме 9 644,0 тыс. рублей, из них:

- по мероприятию «Обеспечение деятельности кладбищ, расположенных на территории городского поселения Щёлково» в сумме 8 944,0 тыс. рублей;

- по мероприятию «Проведение работ по формированию права собственности на земельные участки под кладбища» в сумме 200,0 тыс. рублей.

-по мероприятию «Транспортировка с мест обнаружения или происшествий умерших, не имеющих близких родственников» в сумме 500,0 тыс. рублей.
В 2018 году расходы Администрации за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на организацию похоронного дела составили 1 427,8 тыс. рублей, в 2019 году - 280,0 тыс. рублей. 
Расходы Администрации за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на содержание кладбищ и организацию похоронного дела в 2018 году составили 7 991,8 тыс. рублей, из них: расходы по содержанию кладбищ - 7 667,8 тыс. рублей, расходы на проведение работ по формированию права собственности на земельные участки под кладбища - 139,5 тыс. рублей, расходы по оплате кредиторской задолженности по муниципальному контракту от 26.12.2016 по транспортировке умерших в морг - 84,5 тыс. рублей, штраф по делу об административном правонарушении в части нарушений требований Порядка деятельности общественных кладбищ и крематориев на территории Московской области, утверждённым Постановлением Правительства Московской области от 30.12.2014 № 1178/52 (далее – Порядок № 1178/52) в сумме 100,0 тыс. рублей. Следует отметить, что штраф оплачен Администрацией за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, что является неэффективным использованием бюджетных средств. 

В период проведения контрольного мероприятия проведена выборочная проверка услуг по содержанию кладбищ в 2018 году на территории городского поселения Щёлково. 

В ходе проведения проверки установлено, что в 2018 году на оказание услуг по содержанию кладбищ, расположенных на территории городского поселения Щёлково, Администрацией заключен муниципальный контракт с подрядной организацией ООО «Стройпром» на сумму 3 780,0 тыс. рублей. Срок исполнения обязательств по контракту: с 30 января по 31 декабря 2018 года. Место оказания услуг: территория городских кладбищ Гребенское, Жегаловское и Образцовское; общая площадь земельных участков под кладбищами 26,28 га, в том числе площадь асфальтированного проезда - 17 425 кв. м. 
Установлено, что в Техническом задании к муниципальному контракту отсутствует расшифровка объёмов комплекса услуг (работ) по содержанию кладбищ, а в актах сдачи-приёмки услуг отсутствует не только объём, но и стоимость услуг. В связи с чем, подтвердить правильность определения стоимости оказанных услуг (работ) в части применения отдельных видов расценок, накладных расходов, сметной прибыли, лимитированных затрат и индексов пересчёта их стоимости в текущие цены не представляется возможным. Между тем, в соответствии с пунктом 1.3. Общих указаний по применению Территориальных элементных сметных норм и территориальных единичных расценок на работы по эксплуатации для Московской области (далее ТЕРэ) при определении стоимости работ по эксплуатации дорог и элементов благоустройства - применение ТЕРэ является обязательным для всех предприятий и организаций, независимо от принадлежности и форм собственности, осуществляющих строительство, капитальный ремонт, реконструкцию объектов, эксплуатацию дорог и элементов благоустройства на территории Московской области, финансируемых за счёт средств бюджета или с его участием и из приравненных к бюджетным источникам фондов. В связи с применением договорной цены без пересчёта стоимости оказанных услуг (выполненных работ) в соответствии ТЕР, ТЕРэ, в период проверки произведён расчёт стоимости услуг (работ)по вышеуказанному муниципальному контракту. Для расчёта применены объёмы аналогичных услуг (работ) на тех же объектах с такой же общей площадью земельных участков под кладбищами, указанные в Техническом задании к муниципальному контракту на 2019 год, заключенного с ИП Федин В.А., с учётом их фактического оказания (выполнения) и исключением отдельных видов услуг (работ), исполнение которых не подтверждено в актах сдачи-приёмки услуг в 2018 году ООО «Стройпром». При расчёте применены площади асфальтированных проездов, указанные в выписке № 144-н из реестра муниципального имущества городского округа Щёлково по состоянию на 14.02.2020г. 
В результате произведённого пересчёта стоимость оказанных услуг (работ) должна составить 1 825,7 тыс. рублей при цене контракта 3 780,0 тыс. рублей. Таким образом, установлено завышение стоимости услуг (работ) на сумму 1 954,3 тыс. рублей, чем нанесён ущерб бюджету городского поселения Щёлково в указанном размере.
Согласно дополнительному соглашению от 19.07.2018г. к данному муниципальному контракту, цена муниципального контракта увеличена на 10% или на 378,0 тыс. рублей и составила 4 158,0 тыс. рублей. Данное увеличение связано с увеличением объёма мусора на 10% или на 400,0 куб.м. Таким образом, общий объём мусора составил 4 400,0 куб. м. В июне 2018 года составлен дополнительный Акт сдачи-приемки услуг № 6 от 30.06.2018 на вывоз объёма мусора, в соответствии с дополнительным соглашением, в котором единственный раз указан объём вывоза мусора в размере 400,0 куб.м. Во всех предыдущих и последующих актах сдачи-приёмки услуг, в соответствии с заключенным муниципальным контрактом, объёмы оказанных услуг по вывозу мусора отсутствуют, что не позволяет установить фактические объёмы оказания данных услуг. При этом в Техническом задании, являющимся неотъемлемой частью контракта, установлены конкретные объёмы оказания услуг по сбору и вывозу мусора в размере 4 000,0 куб. м. Необходимо отметить, что Акт № 6 от 30.06.2018 года составлен ранее заключенного дополнительного соглашения от 19.07.2018 года, вместе с тем, в пункте 1 данного Акта указано, что исполнителем оказаны услуги в дополнительном объёме в соответствии с дополнительным соглашением. Следовательно, составление акта сдачи-приёмки услуг ранее достигнутого соглашения сторон об их оказании, является не обоснованным.
Также, отсутствие в актах сдачи-приёмки услуг конкретных фактических объёмов по сбору и вывозу мусора не позволяет определить необходимость их исполнения в дополнительном объёме. Таким образом, действия Администрации по неправомерному заключению дополнительного соглашения с подрядной организацией ООО «Стройпром» и перечислению ей денежных средств в сумме 378,0 тыс. рублей нанесли ущерб бюджету городского поселения Щёлково в указанной сумме. 
Кроме того, в ходе проведения проверки установлено, что согласно Техническому заданию к вышеуказанному муниципальному контракту на 2018 год, в перечень оказываемых услуг включены услуги по удалению с территории кладбищ упавших деревьев, вырубке на территории кладбищ усохших и аварийных деревьев, а также их вывоз с территории кладбищ и утилизация. Вместе с тем, ни в Техническом задании, ни в актах приемки – сдачи услуг не указаны объемы услуг и их стоимостные показатели. Следовательно, в период действия муниципального контракта, ООО «Стройпром» в соответствии с Техническим заданием обязался, а в соответствии с актами приемки – сдачи услуг, оказал в полном объёме услуги по удалению с территории кладбищ всех упавших деревьев, вырубке на территории кладбищ всех усохших и аварийных деревьев, их вывозу и утилизации. Однако проверкой установлено, что в феврале 2018 года, практически сразу после заключения вышеуказанного контракта, Администрацией неправомерно заключен муниципальный контракт на оказание услуг по очистке территории кладбищ от упавших и аварийных деревьев от 05.02.2018г. № 5 с единственным поставщиком ООО «ЭКО-ДРИМ» на сумму 100,0 тыс. рублей. Срок исполнения обязательств по контракту: с 05 февраля по 31 марта 2018 года.  Место оказания услуг: территория городских кладбищ Гребенское, Жегаловское и Образцовское.
Информация об объёмах оказываемых услуг в Техническом задании к данному муниципальному контракту, также, как и к ранее заключенному с ООО «Стройпром», не указана, при этом оказание аналогичных услуг предусмотрено на одних и тех же объектах и в тот же период времени. Таким образом, Администрация неправомерно заключила контракт № 5 с ООО «ЭКО-ДРИМ» на сумму 100,0 тыс. рублей на услуги, оказание которых предусмотрено в ранее заключенном муниципальном контракте, чем нанесён ущерб бюджету городского поселения Щёлково в указанном размере. Следует отметить, что в Отделе экологии и охраны окружающей среды нет разрешений на вырубку на территории кладбищ, расположенных в г.Щёлково, аварийных и сухостойных деревьев. 

В период проведения контрольного мероприятия проведена выборочная проверка правильности определения стоимости выполненных работ по устройству пешеходного тротуара вдоль кладбища «Гребенское», по ограждению кладбищ городского поселения Щёлково («Жегаловское кладбище» и «Гребенское кладбище») и по устройству контейнерных площадок на территории кладбищ («Жегаловское кладбище» и «Гребенское кладбище») в 2018 году. Всего выполнено работ, согласно актам приемки выполненных работ, на сумму 2 865,7 тыс. рублей. 

В ходе проверки проведены контрольные обмеры и пересчёты объемов и стоимости вышеуказанных работ по данным объектам. В результате контрольного обмера по устройству контейнерных площадок на территории кладбища Жегаловское установлено, что на одной из площадок отсутствовала облицовка из профилированного настила. При этом на столбах и лагах имелись следы его крепления. Установлено, что ранее монтаж профнастила Подрядчиком был выполнен, о чём свидетельствует представленный в ходе проверки материал фотофиксации. В ходе проведения проверки все нарушения устранены. 

По остальным указанным выше видам выполненных работ завышения объёмов не установлено, объёмы выполнены в соответствии с Техническим заданием. 

В ходе проверки правильности применения отдельных видов расценок, лимитированных затрат, накладных расходов, сметной прибыли и индексов пересчёта стоимости работ в текущие цены, нарушений не установлено.

Расходы Администрации за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на содержание кладбищ и организацию похоронного дела в 2019 году составили 7 219,5 тыс. рублей, из них:
- расходы по содержанию кладбищ - 5 238,0 тыс. рублей;

- расходы на проведение работ по формированию права собственности на земельные участки под кладбища - 40,0 тыс. рублей;

- расходы на выполнение работ по продлению простой лицензии на информационную систему КартаЗахоронений.рф и подготовке материалов для информационной системы инвентаризации мест захоронений на кладбищах города - 1 931,5 тыс. рублей;

-  штраф по делу об административном правонарушении, в связи с неразмещением графиков вывоза мусора на кладбищах городского поселения Щёлково «Гребенское» и «Образцовское» - 10,0 тыс. рублей. Штраф оплачен Администрацией за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково, что является неэффективным использованием бюджетных средств.  

В период проведения контрольного мероприятия проведена выборочная проверка услуг по содержанию кладбищ в 2019 году на территории городского поселения Щёлково. 

Установлено, что по содержанию кладбищ, расположенных на территории городского поселения Щёлково, заключен муниципальный контракт от 04.02.2019г. с подрядной организацией ИП Федин В.А. на сумму 4 060,0 рублей. Место оказания услуг: территория городских кладбищ Гребенское, Жегаловское и Образцовское; общая площадь земельных участков под кладбищами 26,28 га, в том числе площадь асфальтированного проезда 4 800 кв.м. Причём, место оказания услуг и площадь земельных участков под кладбищами соответствуют тем, которые указаны в Техническом задании к муниципальному контракту на 2018 год, заключенному Администрацией с ООО «Стройпром». При этом, в Техническом задании к муниципальному контракту 2018 года, площадь асфальтированного проезда указана в размере 17 425 кв.м, а согласно выписке № 144-н из реестра муниципального имущества городского округа Щёлково по состоянию на 14.02.2020г., площадь асфальтированного проезда на территориях городских кладбищ составляет всего 809,67 кв.м, что, соответственно, на 16 615,33 кв.м и на 3 990,33 кв.м меньше, чем указано в Технических заданиях к муниципальным контрактам 2018 и 2019 годов. Таким образом, установлено, что в муниципальных контрактах оказания услуг по содержанию кладбищ на территории городского поселения Щёлково как в 2018 году, так и в 2019 году, заказчиком в лице Администрации Щёлковского муниципального района неправомерно завышены площади асфальтированного проезда, что привело к завышению объёмов и, соответственно, стоимости услуг. 

Кроме того, при сопоставлении данных объёмов и единиц измерения выполненных работ и оказанных услуг, указанных в актах сдачи-приёмки услуг и Техническом задании, установлено практически полное несоответствие единиц измерения. Так, в Техническом задании по всем видам работ и услуг указаны их конкретные объёмы в соответствующих единицах измерения (куб.м., кв.м., тонны и т.д.), при этом в актах сдачи-приёма услуг в основном указаны количественные показатели (то есть сколько раз услуги оказаны). Кроме того, по услуге – «погрузка и перевозка мусора» в Техническом задании единицей измерения являются тонны, при этом в актах сдачи-приёма услуг -  кубические метры, без указания соответствующей плотности мусора. 

В связи с тем, что расчёт стоимости  услуг по муниципальному контракту произведён без применения ТЕР, ТЕРэ, в период проверки произведён расчёт стоимости услуг (работ) по вышеуказанному муниципальному контракту в соответствии ТЕР, ТЕРэ с учётом их фактического оказания (выполнения) и исключения отдельных видов услуг (работ), исполнение которых не подтверждено в актах сдачи-приёмки услуг. При расчёте применены площади асфальтированных проездов, указанные в выписке № 144-н из реестра муниципального имущества городского округа Щёлково по состоянию на 14.02.2020г. 
В результате произведённого пересчёта, стоимость оказанных услуг (работ) должна составить 2 942,0 тыс. рублей при цене контракта 4 060,0 тыс. рублей. Таким образом, установлено завышение стоимости услуг (работ) на сумму 1 118,0 тыс. рублей, чем нанесён ущерб бюджету городского поселения Щёлково в указанном размере.

В ходе проведения проверки установлено, что в апреле 2019 года, Администрацией на оказание услуг по уборке и вывозу снега с территорий городских кладбищ (Жегаловское, Гребенское, Образцовское) заключены муниципальные контракты от 01.04.2019г. на сумму 80,0 тыс. рублей и от 10.04.2019 на сумму 99,8 тыс. рублей с подрядной организацией ИП Нужденков Д.Н.. Согласно представленным к проверке актам сдачи-приемки услуг, исполнитель выполнил свои обязательства по двум вышеуказанным контрактам в срок, а именно: 09.04.2019г. и 11.04.2019г., соответственно. Вместе с тем, согласно представленным материалам фотофиксации установлено, что снежный покров на территориях кладбищ на момент оказания услуг по уборке и вывозу снега отсутствовал. Кроме того, не представлены документы, подтверждающие вывоз и складирование снега. Таким образом, Администрацией допущено необоснованное перечисление денежных средств ИП Нужденков Д.Н. за неоказанные услуги по уборке и вывозу снега в сумме 179,8 тыс. рублей, чем нанесён ущерб бюджету городского поселения Щёлково на указанную сумму.

В период проведения контрольного мероприятия проведена выборочная проверка работ по благоустройству кладбища Гребенское в 2019 году. Установлено, что на выполнение работ заключен муниципальный контракт от 13.11.2019г. с подрядной организацией ИП Ярцева Е.В. на сумму 1 188,3 тыс. рублей. Срок выполнения работ: с 13.11.2019г. по 27.11.2019г. 

В ходе проверки проведены контрольные обмеры и пересчёты объемов и стоимости вышеуказанных работ по данному объекту. 

Всего выполнено работ, согласно акту приемки выполненных работ, на сумму 1 162,8 тыс. рублей.

В результате контрольного обмера установлено завышение объёмов следующих видов работ: установка бортовых камней бетонных; окраска масляными составами ранее окрашенных металлических решеток и оград без рельефа за 1 раз (стальное ограждение); перевозка грузов автомобилями-самосвалами, выполненных в соответствии с представленными к проверке актами формы КС-2. Кроме того, при визуальном осмотре в ходе проведения контрольного обмера установлено, что при устройстве металлического ограждения контейнерных площадок применён материальный ресурс на стойки трубы стальные квадратные 40х40х3мм, в то время как в акт формы КС-2 включен материальный ресурс трубы стальные квадратные 60х60х3,5мм. Также, в ходе проведения контрольного обмера при визуальном осмотре выполненных работ по облицовке металлических конструкций контейнерных площадок стальным металлическим листом установлено, что при производстве работ применён профнастил оцинкованный без покрытия, что не соответствует материальному ресурсу, включенному в акт выполненных работ формы КС-2. Также установлено, что работы по окраске масляными составами ранее окрашенных металлических решеток и оград без рельефа за 1 раз (стальное ограждение), включенные в акт формы КС-2,  не проводились.

В ходе проведения контрольного обмера представлены акты освидетельствования скрытых работ от 25.11.2019 года, согласно которым установлено, что при производстве работ по устройству парковочной площадки и контейнерных площадок, применён материальный ресурс – смесь асфальтобетонная горячая марки II, тип В. При этом в расценке ТЕР 27-06-020-01, включенной в акт формы КС-2, предусмотрен более дорогой материальный ресурс: смесь асфальтобетонная марки II, тип А, в расценке 27-03-004-01, также включенной в акт формы КС-2, предусмотрен ещё более дорогой материальный ресурс: смесь асфальтобетонная дорожная аэродромная холодная марки II, тип Бх.

Кроме того, установлено, что основная часть разработанного грунта распланирована рядом с местом благоустройства, в связи с чем, перевозка грузов самосвалами, в том числе грунта в объёме 187,22 т. применена на расстояние до 1 км, а предусмотренная в акте выполненных работ формы КС-2 перевозка грузов на расстояние 12 км, составила только 2,78 т. (выкорчеванные пни и демонтаж металлических конструкций).

Установленные нарушения привели к необоснованному завышению стоимости выполненных работ подрядной организацией ИП Ярцева Е.В. в сумме 466,3 тыс. рублей. 

Данная сумма завышения учтена при расчётах с ИП Ярцева Е.В. в сторону уменьшения стоимости выполненных работ. В результате из бюджета городского поселения Щёлково ИП Ярцева Е.В. по вышеуказанному контракту оплачено 696,5 тыс. рублей вместо 1 162,8 тыс. рублей. 
Установлено, что в соответствии с муниципальным контрактом от 13.11.2019 в 2019 году выполнены работы на сумму 656,4 тыс. рублей по сбору материалов по захоронениям трех кладбищ городского поселения Щёлково площадью 26,28 га для заполнения информационной базы инвентаризации мест захоронений на кладбищах городского поселения Щёлково.

Согласно требованиям Порядка № 1178/52, земельные участки, находящиеся под объектами похоронного назначения, должны быть оформлены в государственную или муниципальную собственность. Согласно выписке № 110-з из реестра муниципального имущества городского округа Щёлково Московской области, по состоянию на 05.02.2020, земельные участки площадью 26,28 га находятся в реестре муниципальной собственности. 

При проведении проверки в МКУ ЩМР «ЦРС» установлено, что в 2018 году Территориальным отделом № 9 Главного управления государственного административно-технического надзора Московской области вынесено 2 постановления по делу об административном правонарушении в отношении МКУ ЩМР «ЦРС», выразившееся в складировании порубочного материала на территории кладбища и за пределами ограждения, а также ненадлежащем состоянии и некачественной уборке мусора на территории кладбища. За данные правонарушения учреждению назначены штрафы в общей сумме 70,0 тыс. рублей. И, если за первое правонарушение назначен штраф в размере 20,0 тыс. рублей, то за второе – уже 50,0 тыс. рублей, где контролирующим органом при подготовке протокола во внимание были приняты отягчающие обстоятельства со стороны учреждения, выразившиеся в продолжении противоправного поведения. Установлено, что штрафы в сумме 70,0 тыс. рублей оплачены учреждением за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, что является неэффективным использованием бюджетных средств. 

В целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления городского округа Щёлково в сфере погребения и похоронного дела, МКУ ГОЩ «ЦРС», в соответствии с пунктом 2.2 Устава учреждения, осуществляет предоставление услуг, предусмотренных гарантированным перечнем услуг по погребению на безвозмездной основе (далее – услуги по гарантированному перечню). Нормы, регулирующие отношения, связанные с погребением умерших, установлены Федеральным законом № 8-ФЗ, Законом МО № 115/2007-ОЗ и Порядком № 1178/52.
В проверяемом периоде МКУ ГОЩ «ЦРС» оказывало услуги по гарантированному перечню двум категориям умерших: пенсионеры (возмещение за счёт средств Пенсионного фонда Российской Федерации) и не работающие граждане (возмещение за счёт средств бюджета Московской области). Кроме того, в состав услуг по гарантированному перечню входит услуга по оформлению документов, необходимых для погребения. 

В 2018 году МКУ ГОЩ «ЦРС» предоставлено 137 услуг по гарантированному перечню, в том числе по категориям: умершие пенсионеры – 88 услуг, умершие не работающие граждане – 49 услуг. В 2019 году учреждением предоставлено 135 аналогичных услуг, в том числе по категориям: умершие пенсионеры – 84 услуги, умершие не работающие граждане – 51 услуга.

В проверяемом периоде на лицевой счёт МКУ ГОЩ «ЦРС» от Государственного учреждения – отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Москве и Московской области и от Щёлковского управления Минсоцразвития Московской области поступили денежные средства в виде возмещения стоимости услуг по гарантированному перечню в сумме 1 462,2 тыс. рублей, в том числе: 2018 год - 727,7 тыс. рублей (в том числе 29,2 тыс. рублей в 2019 году за 2018 год);  2019 год – 734,5 тыс. рублей (в том числе 49,5 тыс. рублей в 2020 году за 2019 год).
В 2018 году денежные средства, полученные МКУ ГОЩ «ЦРС» в виде возмещения стоимости услуг по гарантированному перечню в сумме 727,7 тыс. рублей, использованы следующим образом. Денежные средства, полученные учреждением в виде возмещения стоимости услуги за копку могилы, входящую в гарантированный перечень услуг, в сумме 312,6 тыс. рублей (137 услуг х 2 282 рубля (без учёта стоимости регистрационного знака с надписью), в полном объёме возмещены в бюджет Щёлковского муниципального района. Денежные средства в сумме 415,1 тыс. рублей, полученные учреждением в виде возмещения стоимости услуг за предоставление и доставку гроба и других предметов, необходимых для погребения, перевозку тела (останков) умершего на автокатафалке от места нахождения тела (останков) до кладбища (в крематорий), предоставление и установку похоронного ритуального регистрационного знака с надписью, входящих в гарантированный перечень, в полном объёме направлены на оплату муниципальных контрактов, заключенных с ИП Косиков П.М.

В 2019 году денежные средства, полученные МКУ ГОЩ «ЦРС» в виде возмещения стоимости услуг по гарантированному перечню в сумме 734,5 тыс. рублей, в полном объёме возмещены в бюджет Щёлковского муниципального района. Оплата муниципальных контрактов на оказание части услуг, предусмотренных гарантированным перечнем, производилась за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, выделенных учреждению в пределах сметы на 2019 год.

В ходе проверки установлено, что в проверяемом периоде МКУ ГОЩ «ЦРС», как специализированная служба, предоставляла только часть услуг по гарантированному перечню, а именно: оформление документов, необходимых для погребения, копка могилы для погребения. Начиная с 2019 года учреждение оказывало услугу еще и по перевозке тела умершего, не имеющего близких родственников, на кладбище, включая перемещение до места захоронения. 

Другую часть услуг по гарантированному перечню, а именно: предоставление и доставка в один адрес гроба и других предметов, необходимых для погребения, включая погрузо-разгрузочные работы, перевозка тела умершего на автокатафалке от места нахождения тела  до кладбища, включая перемещение до места захоронения, предоставление и установка похоронного ритуального регистрационного знака с надписью (фамилия, имя, отчество умершего; даты его рождения и смерти, регистрационный номер захоронения), в проверяемом периоде осуществлял, на основании муниципальных контрактов, заключенных учреждением с ИП Косиков П.М., без проведения конкурентных процедур с соблюдением требований пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон 44-ФЗ).  

Установлено, что на 2018 год между МКУ ГОЩ «ЦРС» и ИП Косиков П.М. заключены муниципальные контракты и дополнительные соглашения к ним на оказание комплекса ритуальных услуг по гарантированному перечню. Согласно Актам об оказании услуг, в 2018 году оказано 143 комплекса ритуальных услуг по гарантированному перечню (с учётом 6 услуг, оказанных в 2017 году) на общую сумму 433,1 тыс. рублей.
Согласно Актам об оказании услуг, в 2019 году ИП Косиков П.М. оказано 67 услуг по транспортировке на общую сумму 104,0 тыс. рублей и поставлено 135 комплектов ритуальных принадлежностей на общую сумму 220,2 тыс. рублей.

В ходе проверки исполнения вышеуказанных муниципальных контрактов, на оказание комплекса ритуальных услуг по гарантированному перечню, установлено следующее.

Захоронение умерших по гарантированному перечню производилась ИП Косиков П.М. в полном объёме за счёт средств бюджетов, указанных выше. Захоронение умерших, имеющих родственников должно производиться на основании заявлений лиц, взявших на себя ответственность осуществить погребение по гарантированному перечню услуг на безвозмездной основе. В 2018 году таких заявлений поступило в учреждение 82, в 2019 году – 65. Остальные захороненные в проверяемом периоде не имели близких родственников или личность их не установлена, в том числе: в 2018 году – 56, в 2019 году – 70.

Согласно представленным спискам в 2018 году захоронены по гарантированному перечню услуг 138 умерших, в 2019 – 135 умерших. При этом, согласно документам, предоставленным учреждением к проверке, в 2018 году оказано 137 услуг. За услугу, предоставленную по гарантированному перечню по захоронению Губаревой Р.И., произведён возврат полученного учреждением возмещения в Управление Пенсионного фонда Российской Федерации № 18 по г. Москве и Московской области в размере 5 562 рубля 25 копеек (п/п от 13.03.2018 № 67), как неправомерно перечисленного. 

Установлено, что услуга по захоронению Губаревой Р.И. по гарантированному перечню оказана на основании заявления лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, согласно квитанции – договору на ритуальные услуги (форма БО-13(02)) от 06.02.2018 № 826814, по которой заявителю предоставлен полный перечень услуг по гарантированному перечню: предоставлен гроб и регистрационный знак, копка могилы, доставка принадлежностей, услуги катафалка. Согласно представленным к проверке Счёту от 01.03.2018 № 5, Счёт-фактуре от 01.03.2018 № 5 и Отчёту «О погребении умерших неработающих пенсионеров за февраль 2018г.», направленным учреждением Управлению Пенсионного фонда Российской Федерации № 18 по г. Москве и Московской области, на лицевой счёт учреждения поступило возмещение за оказанные услуги по гарантированному перечню, в том числе и за захоронение Губаревой Р.И., что подтверждено платёжным поручением от 05.03.2018 № 634033. К проверке представлено заявление лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, от 05.03.2018 на имя директора МКУ ЩМР «ЦРС» о возврате справки о смерти Губаревой Р.И. для оформления пособия через Военкомат. В связи с тем, что услуга по гарантированному перечню по захоронению, согласно представленным документам, была оказана, следовательно, надлежало возместить её стоимость. Проверкой установлено, что указанные средства на лицевой счёт учреждения в проверяемом периоде не поступали, что также подтверждено предоставленной информацией главного бухгалтера учреждения.

В период проведения проверки лицо, взявшее на себя обязанность осуществить погребение умершего, дало следующие письменные пояснения. При обращении в ритуальную службу для захоронения родственника ему было предложено оформить захоронение по гарантированному перечню, по которому с его слов ему были бесплатно предоставлены услуги катафалка и копки могилы. За гроб и ритуальные принадлежности оно оплатило организации, реализующей ритуальные принадлежности, которая находится в том же помещении, где находится МКУ ЩМР «ЦРС», порядка 15,0 тыс. рублей по квитанциям. Примерно через месяц после похорон, ему позвонили из учреждения, которое оказало услуги по гарантированному перечню, с просьбой вернуть стоимость полученных услуг в сумме 5 562 рубля 25 копеек. При возврате средств, у лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, изъяли квитанции об оплате за гроб и ритуальные принадлежности и отдали справку о смерти Губаревой Р.И. для оформления пособия на погребение в Военкомате. Документ о приёме денег лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, не выдан. По утверждению указанного лица, оно возместило стоимость услуг по гарантированному перечню в сумме 5 562 рубля 25 копеек, что соответствует полному гарантированному перечню услуг, при этом ему бесплатно была оказана только часть услуг по гарантированному перечню, а именно: услуги катафалка и копки могилы. Остальные ритуальные принадлежности были приобретены им за собственные средства. В связи с тем, что лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, был оказан не полный перечень услуг, то и возвратить на счёт учреждения оно должно только за две оказанные услуги в размере 3 206 рублей, из них: услуги катафалка – 924 рубля; копка могилы – 2 282 рубля. В связи с тем, что в 2018 году услуги катафалка по гарантированному перечню оказывал на основании муниципальных контрактов ИП Косиков, денежные средства в размере 924 рубля учреждению следовало перечислить данному исполнителю. Средства в размере 2 282 рубля следовало возвратить в бюджет Щёлковского муниципального района. Таким образом, отсутствует подтверждение поступления средств как от лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, на счёт учреждения, так и от учреждения – в бюджет Щёлковского муниципального района, а также перечисление учреждением средств на счёт ИП Косиков.

Нарушения при оказании услуг по гарантированному перечню услуг так же выявлены и в 2019 году. Так, согласно представленной учреждением к проверке квитанции – договора на ритуальные услуги (форма БО-13(02)) от 03.01.2019 № 826947 заказчику, взявшему обязанность осуществить захоронение Печниковой Л.Б., на основании его заявления предоставлен полный перечень услуг по гарантированному перечню на захоронение Печниковой Л.Б. на сумму 5 701 рублей 31 копейка, а именно: предоставление гроба и регистрационного знака, копка могилы, доставка принадлежностей, услуги катафалка. Вместе с тем, согласно представленному в Контрольно-счётную палату пояснению лица, взявшего обязанность осуществить захоронение Печниковой Л.Б., за вышеуказанные ритуальные услуги (кроме копки могилы) оно заплатило ИП Косиков П.М. наличные денежные средства в сумме 21 700 рублей, что подтверждено представленными к проверке квитанциями от 03.01.2019г, в том числе: предоставление гроба - 7 300 рублей; других предметов, необходимых для погребения (постель) – 1 600 рублей; перевозку на катафалке гроба с телом умершего – 6 000 рублей, другие принадлежности для погребения– 6 800 рублей. Кроме того, за перемещение тела от катафалка до могилы им оплачено работнику кладбища 6 000 рублей и водителю катафалка (по его требованию) 1 000 рублей. Вместе с тем, согласно пункту 1 статьи 2 Закона МО № 115/2007-ОЗ и Постановлению Администрации Щёлковского муниципального района от 01.03.2018 № 967, все вышеуказанные услуги по гарантированному перечню должны оказываться на безвозмездной основе. В пояснении лица, взявшего обязанность осуществить захоронение Печниковой Л.Б., указано, что при оформлении документов его не предупредили о том, что услуги по гарантированному перечню предоставляются в полном объёме на безвозмездной основе, а экземпляр квитанции-договора от 03.01.2019 № 826947 на ритуальные услуги (по гарантированному перечню) ему не выдавали и оно его не подписывало.

Аналогичный случай установлен и при захоронении Мышляевой В.Б. Согласно представленной учреждением к проверке квитанции – договора на ритуальные услуги (форма БО-13(02)) от 06.01.2019 № 826949 лицу, взявшему обязанность осуществить захоронение Мышляевой В.Б., на основании его заявления предоставлен полный перечень услуг по гарантированному перечню на захоронение на ту же сумму и на те же услуги. Вместе с тем, согласно представленному пояснению заказчика, бесплатно оказана только услуга по копке могилы, за остальные оказанные ритуальные услуги им оплачено наличными денежными средствами в сумме 29 750 рублей ИП Косиков П.М., что подтверждено представленными к проверке копиями квитанций от 06.01.2019г, в том числе: предоставление гроба - 11 300 рублей; других предметов, необходимых для погребения (постель) – 2 300 рублей; перевозку на катафалке гроба с телом умершего – 4 500 рублей, другие принадлежности для погребения, включая установку регистрационного знака и его стоимость – 11 650 рублей. Кроме того, за перемещение тела от катафалка до могилы им оплачено работнику кладбища 12 000 рублей. В пояснении заказчика указано, что при оформлении документов его не предупредили, что услуги по гарантированному перечню предоставляются в полном объёме на безвозмездной основе и что квитанцию-договор от 06.01.2019 № 826949 на ритуальные услуги (по гарантированному перечню) ему не выдавали и он её не подписывал.

Согласно представленным к проверке Счёту от 01.02.2019 № 2, Счёт-фактуре от 01.02.2019 № 2 и Отчёту «О погребении умерших неработающих пенсионеров за январь 2019г.», направленным учреждением Управлению Пенсионного фонда Российской Федерации № 18 по г. Москве и Московской области, на лицевой счёт учреждения поступило возмещение за оказанные услуги по гарантированному перечню, в том числе и за захоронение Печниковой Л.Б. и Мышляевой В.Б., что подтверждено платёжным поручением от 05.02.2019 № 90459.

В связи с тем, что ИП Косиков получил оплату по гарантированному перечню в полном объёме, следовательно, он получил оплату за погребение по гарантированному перечню вышеуказанных граждан дважды: первый раз за счёт средств бюджета и второй раз - за счёт средств лиц, взявших на себя ответственность осуществить погребение умерших родственников. При этом, их погребение производилось в гробах, купленных за счёт личных средств лиц, взявших на себя ответственность осуществить погребение умерших. Следовательно, поставка гробов и табличек ИП Косиков П.М. в соответствии с заключенным муниципальным контрактом на поставку ритуальных принадлежностей от 28.12.2018 № Г/19 не произведена. Между тем, указанные выше не поставленные товары (гробы и таблички) приняты на учёт учреждения от ИП Косиков П.М. в качестве исполнения муниципального контракта и далее списаны по данным бухгалтерского учёта учреждения.

Следует отметить, что согласно пункту 3.1. муниципального контракта на поставку ритуальных принадлежностей от 28.12.2018 № Г/19, поставка товара должна осуществляться по заявке учреждения в течение трёх дней со дня получения ИП Косиков П.М. заявки. Согласно Отчёту о погребении умерших неработающих пенсионеров за январь 2019 года, по состоянию на 23.01.2019г. по гарантированному перечню захоронено семь человек. Между тем учреждением в январе направлена только одна заявка от 25.01.2019г. на поставку одного комплекта ритуальных принадлежностей (товара), то есть после того как ритуальные принадлежности должны быть уже использованы по назначению. Таким образом, на момент оказания услуг по захороненным в январе 2019 года по гарантированному перечню категориям умерших, ритуальные принадлежности (гробы и таблички) ИП Косиков П.М. не предоставлялись.

Вышеизложенные факты свидетельствуют о том, что МКУ ЩМР «ЦРС», как специализированная служба по вопросам похоронного дела, при оказании услуг по гарантированному перечню исказило принцип безвозмездности, гарантированный Федеральным законом 8-ФЗ. Из полного перечня услуг, предоставление которого гарантируется законодательством близким умерших неработающих пенсионеров на безвозмездной основе, учреждение оказывало только часть (выдача разрешений на захоронение, копка могилы). Оказание учреждением такой услуги на безвозмездной основе как предоставление и доставка гроба и других принадлежностей, необходимых для погребения, исходя из вышеизложенных фактов, не осуществлялось. При этом возмещение учреждению из Пенсионного фонда РФ осуществлялось за полный перечень оказанных услуг. 

Таким образом установлено, что нарушения при оказании услуг по гарантированному перечню носят системный характер, что способствует не только нанесению ущерба бюджету, но и несёт в себе риски незаконного обогащения организаций, оказывающих ритуальные услуги.

В ходе проверки исполнения вышеуказанных муниципальных контрактов, заключенных на 2019 год между МКУ ГОЩ «ЦРС» и ИП Косиков П.М., установлено следующее.

Согласно Техническим заданиям к муниципальным контрактам и дополнительным соглашениям к ним, заключенным с ИП Косиков П.М. на услуги по транспортировке, исполнитель обязуется осуществить перевозку на катафалке гроба с телом умершего из дома, морга до места погребения, включая погрузочно-разгрузочные работы. Согласно Актам сдачи-приёмки услуг, оплата за оказанные ИП Косиков П.М. услуги по транспортировке произведена учреждением исходя из цен, предусмотренных в Технических заданиях к муниципальным контрактам и дополнительных соглашений к ним по транспортировке умерших пенсионеров в сумме 1 525 рублей, 1 564 рубля и по транспортировке умерших не работающих граждан - 1 478 рублей за услугу. Между тем, согласно утверждённому директором учреждения прейскуранту стоимости услуг по погребению, цена (тариф) данной услуги составляет: для умерших пенсионеров – 995 рублей, для умерших не работающих граждан – 942 рубля. Согласно постановлениям Администрации Щёлковского муниципального района об утверждении стоимости услуг по гарантированному перечню, в состав перечня также входят услуги по предоставлению и доставке в один адрес гроба и других предметов, необходимых для погребения, включая погрузочно-разгрузочные работы. Согласно утверждённому прейскуранту, цена (тариф) данных услуг составляла для пенсионеров – 530 и 569 рублей за услугу, для не работающих граждан – 536 рублей за услугу. Таким образом разницей между ценой услуги муниципальных контрактов и ценой, предусмотренной в прейскуранте по транспортировке умерших, является цена услуг по предоставлению и доставке в один адрес гроба и других предметов, необходимых для погребения, включая погрузочно-разгрузочные работы: 530 рублей (1 525 руб. – 995 руб.), 569 рублей (1 564 руб. – 995 руб.) и 536 рублей (1478 руб. – 942 руб.) соответственно. 

Следует отметить, что в 2019 году МКУ ГОЩ «ЦРС» не заключены муниципальные контракты на услуги по доставке гроба и других предметов, необходимых для погребения, к дому (моргу), включая погрузочно-разгрузочные работы. Согласно представленному к проверке письменному пояснению директора учреждения данная услуга включена в цену муниципальных контрактов, заключенных в 2019 году с ИП Косиков П.М на оказание услуг по транспортировке, которая не значится в условиях договора, но оказывалась исполнителем услуг и оплачена учреждением.

Согласно гарантированному перечню услуг в 2019 году захоронено 135 тел умерших, из которых, ИП Косиков П.М. оказано услуг по транспортировке до места погребения тел невостребованных родственниками - 67, а учреждением оказано аналогичных услуг 68.

Согласно утверждённому директором учреждения в проверяемом периоде Прейскуранту стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на безвозмездной основе (далее - Прейскурант стоимости услуг по погребению), в услугу по предоставлению гроба и других предметов, необходимых для погребения, входят гроб, покрывало и тапочки похоронные. Вместе с тем, между учреждением и ИП Косиков П.М. заключены муниципальные контракты на поставку ритуальных принадлежностей, в том числе (согласно Спецификации поставляемых товаров) гроба в комплекте с подушкой, при этом поставка покрывала и тапочек похоронных не значится.

В 2019 году, как указано выше, учреждением заключены с ИП Косиков П.М. муниципальные контракты и дополнительные соглашения к ним на поставку ритуальных принадлежностей, в том числе: гроба в комплекте с подушкой. Следует отметить, что в дополнительном соглашении от 22.06.2019, к заключенному муниципальному контракту от 28.12.2018 № Г/19, кроме гроба в комплекте с подушкой значится поставка регистрационного знака (таблички). Вместе с тем, согласно товарным накладным и данным бухгалтерского учёта, с января 2019 года в учреждение поступает только гроб и регистрационный знак, при этом в актах приёма-передачи товаров указано, что поставщик выполнил обязательства в соответствии с требованиями муниципального контракта. Таким образом, в ходе проверки установлено, что гроб поставлялся без подушки, то есть поставлялся неукомплектованный товар в нарушение требований Спецификации поставляемых товаров, являющейся неотъемлемой частью муниципального контракта, что, в свою очередь, является нарушением существенных условий муниципальных контрактов, заключенных учреждением с ИП Косиков П.М. в 2019 году. 

Согласно части 1 ст. 95 Федерального закона 44-ФЗ изменение существенных условий контракта при его исполнении не допускается. за исключением отдельных случаев их изменения по соглашению сторон. В муниципальных контрактах на поставку ритуальных принадлежностей отсутствовало условие внесения по соглашению сторон изменения условий контрактов в случае несоответствия комплектности, поставляемого поставщиком товара, установленного условиями контрактов.

В соответствии с частью 4 статьи 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ изменение условий контракта, в том числе увеличение цен товаров, работ, услуг, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частью 4.1 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - двухсот тысяч рублей.

Согласно сведениям, предоставленным в ходе контрольного мероприятия Межрайонной инспекцией ФНС № 16 по Московской области по письменному запросу Контрольно-счётной палаты, ИП Косиков П.М. повторно зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя 09.06.2016г. с основным видом деятельности «Торговля розничная сувенирами, изделиями народных художественных промыслов» (ОКВЭД 47.78.3). В проверяемом периоде ИП Косиков П.М. применял патентную систему налогообложения по виду предпринимательской деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 кв. метров по каждому объекту организации торговли». Виды деятельности, позволяющие ИП Косиков П.М. осуществлять в проверяемом периоде деятельность по оказанию комплекса ритуальных услуг и услуги по транспортировке, в Межрайонной инспекции ФНС № 16 по Московской области не зарегистрированы.

В ходе проверки установлено, что отдельные полномочия Управления потребительского ранка возложены на МКУ ГОЩ «ЦРС», в том числе – проведение инвентаризации мест захоронений. Постановлением Администрации городского округа Щёлково от 14.05.2019 № 2045 утверждено Положение о порядке проведения инвентаризации захоронений на территории кладбищ городского округа Щёлково, согласно которому основной целью инвентаризации являются выявление неучтённых захоронений на кладбищах, установление причин наличия таких захоронений и принятие мер по их регистрации.

В соответствии с постановлением Администрации городского округа Щёлково «О создании комиссии по проведению инвентаризации захоронений на кладбищах городского округа Щёлково» от 28.05.2019 № 2218 создана комиссия. Согласно письму директора МКУ ГОЩ «ЦРС» от 28.10.2019г. без номера, инвентаризация захоронений на вышеуказанных кладбищах проведена. По результатам инвентаризации установлено, что на кладбище «Алмазовское» 6 захоронений не зарегистрированы в книге регистрации захоронений. Согласно информации, представленной МКУ ГОЩ «ЦРС», выявленные захоронения внесены в Единую информационную систему Ритуал.

Согласно требованиям Порядка № 1178/52, земельные участки, находящиеся под объектами похоронного назначения должны быть оформлены в государственную или муниципальную собственность. Согласно выписке № 110-з из реестра муниципального имущества городского округа Щёлково Московской области, по состоянию на 05.02.2020, земельные участки площадью 27,8 га находятся в реестре муниципальной собственности. 

Согласно статье 5 Закона МО № 115/2007-ОЗ, земельные участки, на которых расположены кладбища, должны предоставляться в постоянное (бессрочное) пользование в соответствии с земельным законодательством. Вместе с тем ходе проверки установлено, что в нарушение вышеуказанной статьи  Закона МО № 115/2007-ОЗ и статьи 39.9 Земельного кодекса Российской Федерации, земельные участки, находящиеся под объектами похоронного назначения и учтённые в реестре муниципального имущества Администрации городского округа Щёлково, не переданы учреждению в постоянное (бессрочное) пользование для осуществления ритуальной деятельности, кроме земельного участка площадью 2 га, расположенного западнее деревни Воре-Богородское, переданного в постоянное (бессрочное) пользование МКУ ЩМР «ЦРС» в соответствии с постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 10.12.2018 № 6140.
При проведении проверки в МБУ ГПМ «Монинский ритуал» установлено.
Согласно статье 78.1 БК РФ, бюджетным и автономным учреждениям предусматриваются субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее - субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания), которые должны быть рассчитаны с учётом нормативных затрат на оказание ими государственных (муниципальных) услуг физическим и (или) юридическим лицам и нормативных затрат на содержание государственного (муниципального) имущества. Из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации могут предоставляться субсидии бюджетным и автономным учреждениям на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее – субсидия на иные цели). Порядок предоставления указанных выше субсидий из Федерального бюджета и бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, бюджетов субъектов Российской Федерации и бюджетов Территориальных государственных внебюджетных фондов, местных бюджетов устанавливается соответственно нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, муниципальными правовыми актами местной администрации.

Согласно пункту 6 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания бюджетным учреждением осуществляется в виде субсидий из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации. Финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания осуществляется с учётом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленных за бюджетным учреждением учредителем или приобретенных бюджетным учреждением за счёт средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, расходов на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается соответствующее имущество, в том числе земельные участки.

Правила формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями городского поселения Монино за счёт бюджетных ассигнований на указанные цели установлены Порядком формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями городского поселения Монино, утверждённым постановлением Главы городского поселения Монино от 16.08.2017 № 169-п (далее Порядок № 169-п). Указанным порядком определены, в том числе, следующие требования.

Муниципальное задание формируется в соответствии с ведомственными перечнями муниципальных работ и услуг. Объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания рассчитывается на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, нормативных затрат, связанных с выполнением работ, с учетом затрат на содержание недвижимого имущества, в том числе земельных участков (за исключением имущества, сданного в аренду или переданного в безвозмездное пользование), затрат на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается имущество учреждения. Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением осуществляется путем предоставления субсидий из бюджета городского поселения Монино, в соответствии с порядком определения объёма и условий предоставления субсидий из бюджета городского поселения Монино, утверждаемым Администрацией городского поселения Монино. Такой порядок утверждён постановлением Главы городского поселения Монино от 04.02.2013 № 134-п (далее Порядок № 134-п).
Проверкой установлено, что в проверяемом периоде МБУ ГПМ «Монинский ритуал» утверждалось муниципальное задание в 2018 году на оказание муниципальной услуги «Организация и содержание мест захоронения», на 2019 год - «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения». В то же время установлено, что в Ведомственном перечне муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями городского поселения Монино, утверждённом постановлением Главы городского поселения Монино от 23.03.2017 № 47-п, вышеуказанные муниципальные услуги отсутствуют. Таким образом в проверяемом периоде муниципальное задание МБУ ГПМ «Монинский ритуал» формировалось в нарушение требований Порядка № 169-п. 

Установлено, что в нарушение требований Порядка № 169-п, муниципальные задания сформированы и утверждены на 2018 и на 2019 годы в отсутствии утверждённых нормативных затрат. Согласно письму начальника Монинского территориального отдела Администрации городского округа Щёлково от 14.10.2019 № 24-5/720, нормативные затраты на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) МБУ ГПМ «Монинский ритуал» на 2018 и 2019 годы не утверждались. Таким образом, объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания учреждению рассчитывался не на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, что является нарушением пункта 4 статьи 69.2 БК РФ, а также Порядка № 169-п.

Согласно статье 15.15.15 КоАП РФ, нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями, влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей. В период проведения проверки составлен протокол об административном правонарушении в отношении Зубкова М.В., бывшего на тот момент Главой городского поселения Монино.
В ходе проведения проверки установлено, что Администрацией городского поселения Монино в 2018 году Соглашение с МБУ ГПМ «Монинский ритуал» о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее Соглашение) заключено 09.01.2018г., при том, что нормативные затраты на оказание муниципальных услуг, на основании которых производится расчёт размера субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий, как указано выше, не были утверждены. Кроме того, само муниципальное задание на 2018 год было утверждено распоряжением Главы городского поселения Монино только 30.01.2018г. Таким образом, в 2018 году Администрацией городского поселения Монино нарушена последовательность формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания для МБУ ГПМ «Монинский ритуал», которая определена порядками № 169-п и № 134-п. 

Согласно статье 15.15.15 КоАП РФ, нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями, влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей. Статьёй 4.5 КоАП РФ установлен срок давности привлечения к административной ответственности лиц, допустивших нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации, два года. На момент установления в ходе проверки факта допущенного правонарушения, срок давности привлечения к административной ответственности истёк, в связи с чем, постановление по делу об административном правонарушении не может быть вынесено.

В ходе проведения проверки установлено, что финансовое обеспечение муниципального задания МБУ ГПМ «Монинский ритуал» в 2018 году производилось в рамках реализации мероприятий муниципальной программы городского поселения Монино «Благоустройство и озеленение территории городского поселения Монино на 2015-2018 годы». На основании постановления Главы городского поселения Монино от 21.08.2018 № 93-п наименование указанной программы изменено на «Формирование современной городской среды городского поселения Монино», срок реализации программы не изменялся.

В рамках реализации мероприятия «Содержание мемориального кладбища и мест захоронений» вышеуказанной программы в бюджете городского поселения Монино на 2018 год, утверждённом Решением Совета депутатов городского поселения Монино от 28.12.2017 года № 88/48-НПА (с изменениями), по данному мероприятию на обеспечение деятельности МБУ ГПМ «Монинский ритуал» предусмотрены расходы в сумме 10 099,0 тыс. рублей, на эту же сумму утверждено муниципальное задание и перечислена субсидия на выполнение муниципального задания. Установлено, что указанная субсидия, в нарушение п. 2.1.3 Соглашения от 09.01.2018 и дополнительного соглашения  от 25.06.2018 № 1 к нему, перечислялась учреждению с нарушением графика её перечисления. 
Постановлением Главы городского поселения Монино от 12.10.2018 № 172-п/1 утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды городского поселения Монино» на 2019-2021 годы», в рамках реализации которой финансировалось муниципальное задание МБУ ГПМ «Монинский ритуал» в 2019 году. 

В бюджете городского поселения Монино на 2019 год, утвержденном решением Совета депутатов городского поселения Монино от 18.12.2018 № 116/65-НПА (с изменениями), по основному мероприятию «Содержание мемориального кладбища и мест захоронения» вышеуказанной муниципальной программы запланированы расходы в сумме 6 000,0 тыс. рублей.

В ходе проведения проверки установлено, что субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2019 года перечислялась МБУ ГПМ «Монинский ритуал» в нарушение п. 2.1.3 Соглашения от 28.12.2018, с нарушением графика перечисления субсидии. 

Установлено, что в 2018 году за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания учреждением оплачивалось выполнение работ по ремонту ограждения на сумму 2 428,3 тыс. рублей и работы по устройству колумбария на сумму 2 947,7 тыс. рублей. 

В период проведения контрольного мероприятия проведена выборочная проверка правильности определения стоимости выполненных работ по устройству колумбария и по ремонту ограждения Монинского мемориального воинского кладбища. 

Установлено, что работы по устройству колумбария осуществлялись на основании муниципального контракта от 24.09.2018г., заключенного с подрядной организацией ООО «МосСтройПоставка» на сумму 2 947,6 тыс. рублей, работы по ремонту ограждения - осуществлялись на основании муниципального контракта от 26.09.2018г., заключенного с той же подрядной организацией на сумму 2 428,3 тыс. рублей. 

В ходе проверки проведены контрольные обмеры и пересчёты объемов и стоимости вышеуказанных работ по данным объектам. Всего выполнено работ, согласно актам приемки выполненных работ, на сумму 5 375,9 тыс. рублей. В результате контрольного обмера завышение объёмов указанных выше видов выполненных работ не установлено, объёмы выполнены в соответствии с представленными к проверке актами формы КС-2. В ходе проверки правильности применения отдельных видов расценок, индексов пересчёта стоимости работ в текущие цены, накладных расходов и сметной прибыли нарушений не установлено. 

При проверке правильности применения лимитированных затрат установлено, что при определении стоимости работ необоснованно начислен НДС в размере 18%, так как согласно представленных к проверке товарных накладных, материальные ресурсы не подлежали налогообложению при их реализации подрядной организации. Данное нарушение привело к необоснованному завышению стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «МосСтройПоставка» в сумме 216,5 тыс. рублей, в том числе по устройству колумбария - 102,2 тыс. рублей, по ремонту ограждения – 114,3 тыс. рублей.

В ходе проверки на данную сумму завышения стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «МосСтройПоставка» выполнены дополнительные работы в рамках вышеуказанных контрактов и представлены соответствующие документы, подтверждающие выполнение работ. 

Проведение инвентаризации мест захоронений является требованием закона Московской области от 17.07.2017 № 115/2007-ОЗ и Порядка деятельности кладбищ на территории Московской области, утвержденного постановлением Правительства Московской области от 30.12.2014 № 1178/52. Порядок проведения инвентаризации на кладбищах городского поселения Монино утвержден постановлением Главы городского поселения Монино от 29.03.2016 № 115-п. Указанным Порядком предусматривается проведение первичной инвентаризации, которая заключается в проведении работ по созданию электронной базы данных и систематизации сведений о местах захоронений, а также вторичной (последующей) инвентаризации. Решение о проведении инвентаризации принимает Глава городского поселения Монино. Подобное решение о проведении инвентаризации на Монинском мемориальном военном (закрытом) кладбище к проверке не представлено. В то же время в Плане ФХД на 2018 год, утверждённом Главой городского поселения Монино, предусмотрены расходы на инвентаризацию кладбищ в сумме 509,4 тыс. рублей.  Инвентаризация проведена в соответствии с муниципальным контрактом от 24.09.2018г. № 2018.458911, заключенным с ООО «ОПТИМА», на оказание услуг по проведению инвентаризации и составлению электронной графической базы данных на сумму 507,5 тыс. рублей.

Согласно требованиям Порядка № 1178/52, земельные участки, находящиеся под объектами похоронного назначения, должны быть оформлены в государственную или муниципальную собственность. Согласно Выписке из реестра муниципальной собственности от 05.11.2019г., земельный участок под кладбищем площадью 23,0 тыс. кв. метров, с кадастровым номером 50:14:0040509:134, находится в реестре муниципальной собственности городского поселения Монино. Указанный земельный участок, в соответствии с постановлением Главы городского поселения Монино от 01.11.2018г. № 195-п закреплен за МБУ ГПМ «Монинский ритуал» на праве оперативного управления, в нарушение статьи 5 Закона № 115/2007-ОЗ, регламентирующей, что земельные участки, на которых расположены кладбища, предоставляются в постоянное (бессрочное) пользование в соответствии с земельным законодательством.
Таким образом, в результате проведения контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
Администрацией произведён неэффективный расход бюджетных средств на оплату штрафов в сумме 110,0 тыс. рублей, МКУ ЩМР «ЦРС» - в сумме 70,0 тыс. рублей. 

В Техническом задании к муниципальному контракту, заключенному Администрацией, отсутствует расшифровка объёмов комплекса услуг (работ) по содержанию кладбищ, а в актах сдачи-приёмки услуг отсутствует не только объём, но и стоимость услуг. 
Неправомерное использование Администрацией средств бюджета, направленных на содержание кладбищ в 2018 году, на сумму 1 954,3 тыс. рублей, в 2019 году - на сумму 1 118,0 тыс. рублей, чем нанесён ущерб бюджету городского поселения Щёлково в указанном размере.

Неправомерное заключение Администрацией дополнительного соглашения с подрядной организацией ООО «Стройпром» на увеличение объёма мусора и перечисление ей денежных средств в сумме 378,0 тыс. рублей нанесли ущерб бюджету городского поселения Щёлково в указанной сумме. 
Неправомерное заключение Администрацией муниципального контракта на оказание услуг по очистке территории кладбищ от упавших и аварийных деревьев с ООО «ЭКО-ДРИМ» и перечисление денежных средств на сумму 100,0 тыс. рублей нанесли ущерб бюджету городского поселения Щёлково в указанной сумме. 
В муниципальных контрактах оказания услуг по содержанию кладбищ на территории городского поселения Щёлково как в 2018 году, так и в 2019 году, заказчиком в лице Администрации неправомерно завышены площади асфальтированного проезда, что привело к завышению объёмов и, соответственно, стоимости услуг. 

При сопоставлении данных объёмов и единиц измерения выполненных работ и оказанных услуг, указанных в актах сдачи-приёмки услуг и Техническом задании, установлено практически полное несоответствие единиц измерения. Так, в Техническом задании по всем видам работ и услуг указаны их конкретные объёмы в соответствующих единицах измерения (куб.м., кв.м., тонны и т.д.), при этом в актах сдачи-приёма услуг в основном указаны количественные показатели (то есть сколько раз услуги оказаны), по услуге «погрузка и перевозка мусора» в Техническом задании единицей измерения являются тонны, в актах сдачи-приёма услуг -  кубические метры. 

Неправомерное заключение в апреле 2019г. Администрацией муниципальных контрактов с подрядной организацией ИП Нужденков Д.Н. на оказание услуг по уборке и вывозу снега с территорий городских кладбищ и перечисление денежных средств на общую сумму 179,8 тыс. рублей нанесли ущерб бюджету городского поселения Щёлково на указанную сумму.

Необоснованное завышение стоимости выполненных работ по благоустройству кладбища Гребенское в 2019 году подрядной организацией ИП Ярцева Е.В. в сумме 466,3 тыс. рублей, в связи с чем, из бюджета городского поселения Щёлково оплата по контракту уменьшена на указанную сумму. 
На лицевой счёт МКУ ГОЩ «ЦРС» не поступили денежные средства от лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение Губаревой Р.И. в размере 5 562 рубля 25 копеек, из них 2 282 рубля не перечислены в бюджет Щёлковского муниципального района.
ИП Косиков получил оплату по гарантированному перечню дважды: первый раз за счёт средств бюджета и второй раз за счёт средств лиц, взявших на себя ответственность осуществить погребение умерших родственников. 
Поставка гробов и табличек ИП Косиков П.М. не произведена, между тем они приняты на учёт учреждения от ИП Косиков П.М. в качестве исполнения муниципального контракта и далее списаны по данным бухгалтерского учёта учреждения.

МКУ ЩМР «ЦРС», как специализированная служба по вопросам похоронного дела, при оказании услуг по гарантированному перечню исказило принцип безвозмездности, гарантированный Федеральным законом 8-ФЗ. Из полного перечня услуг, предоставление которого гарантируется законодательством близким умерших неработающих пенсионеров на безвозмездной основе, учреждение оказывало только часть (выдача разрешений на захоронение, копка могилы). Оказание учреждением такой услуги на безвозмездной основе как предоставление и доставка гроба и других принадлежностей, необходимых для погребения, исходя из вышеизложенных фактов, не осуществлялось. При этом возмещение учреждению из Пенсионного фонда РФ осуществлялось за полный перечень оказанных услуг. 

Нарушения при оказании услуг по гарантированному перечню носят системный характер, что способствует не только нанесению ущерба бюджету, но и несёт в себе риски незаконного обогащения организаций, оказывающих ритуальные услуги.

В 2019 году МКУ ГОЩ «ЦРС» не заключены муниципальные контракты на услуги по доставке гроба и других предметов, необходимых для погребения, к дому (моргу), включая погрузочно-разгрузочные работы. 
Муниципальные контракты с ИП Косиков П.М. на поставку ритуальных принадлежностей заключались в нарушение Прейскуранта стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню по погребению на безвозмездной основе.

В 2019 году при исполнении муниципальных контрактов на поставку ритуальных принадлежностей, установлено несоответствие комплектности поставляемых товаров, указанных в актах приёма-передачи, товарных накладных и данных бухгалтерского учёта МКУ ГОЩ «ЦРС».
Выявленные нарушения в ходе заключения муниципальных контрактов и их исполнения привели к утрате контроля со стороны должностных лиц учреждения за движением материальных ценностей. 

В перечне видов деятельности, зарегистрированных ИП Косиков П.М. в Межрайонной инспекции ФНС № 16 по Московской области, отсутствуют виды деятельности по оказанию комплекса ритуальных услуг и услуг по транспортировке.
По результатам инвентаризации, проведённой МКУ ГОЩ «ЦРС»,  установлено, что на кладбище «Алмазовское» 6 захоронений не зарегистрированы в книге регистрации захоронений, в дальнейшем выявленные захоронения внесены в Единую информационную систему Ритуал.

Согласно информации, предоставленной Администрацией городского округа Щёлково, доля проинвентаризированных мест захоронений составляет на 01.01.2020г. 100 % от общего числа захоронений.

В нарушение статьи 5 Закона МО № 115/2007-ОЗ и статьи 39.9 Земельного кодекса Российской Федерации, земельные участки, находящиеся под объектами похоронного назначения и учтённые в реестре муниципального имущества, не переданы МКУ ЩМР «ЦРС» МБУ и ГПМ «Монинский ритуал»  в постоянное (бессрочное) пользование для осуществления ритуальной деятельности, кроме земельного участка площадью 2 га, расположенного западнее деревни Воре-Богородское, переданного в постоянное (бессрочное) пользование МКУ ЩМР «ЦРС».
Муниципальное задание МБУ ГПМ «Монинский ритуал» формировалось в нарушение требований Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями городского поселения Монино.
В 2018 году Администрацией городского поселения Монино нарушена последовательность формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания для МБУ ГПМ «Монинский ритуал».
Субсидия на выполнение муниципального задания перечислялась МБУ ГПМ «Монинский ритуал» с нарушением графика её перечисления. 
При определении стоимости работ по ремонту ограждения и устройству колумбария Монинского мемориального воинского кладбища необоснованно начислен НДС в размере 18%, что привело к необоснованному завышению стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «МосСтройПоставка» в сумме 216,5 тыс. рублей. На указанную сумму завышения подрядной организацией ООО «МосСтройПоставка» выполнены дополнительные работы в рамках вышеуказанных контрактов и представлены соответствующие документы, подтверждающие выполнение работ.
По результатам контрольного мероприятия руководителям проверяемых объектов направлены представления Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково с предложениями принять меры по устранению выявленных нарушений, определения виновных лиц и меры их ответственности.

В связи с установленными нарушениями копии Актов по объектам направлены в ОЭБиПК Межмуниципального Управления Министерства Внутренних Дел Российской Федерации «Щёлковское» ГУ МВД России по Московской области и Щёлковскую городскую прокуратуру для рассмотрения вопроса о принятии мер прокурорского реагирования.
