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Информация
по строительству ЖК «Литвиново Сити» в пос. Литвиново
 городского округа Щёлково

На контроле Правительства Московской области находится объект жилищного строительства: «Многоквартирные жилые дома со встроенными нежилыми помещениями в пос. Литвиново городского округа Щёлково» (Застройщик: ООО «ГТ-ТЭС «Трубино») (далее – Объект), по которому сроки передачи квартир гражданам – участникам долевого строительства нарушены.
В 2013 году застройщиком ООО «ГТ-ТЭС «Трубино» (далее – Застройщик) начато строительство многоэтажных жилых домов на основании 2-х договоров аренды земельных участков (категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для многоэтажного жилищного строительства) с кадастровыми номерами 50:1460030101:105, 50:14:0030101:106 и 2-х разрешений на строительство от 09.12.2013 
№ RU50510303-47 и № RU50510303-48, выданных Администрацией 
с.п. Трубинское Щёлковского муниципального района, сроком действия 
до 09.12.2019. 
С конца 2016 года строительно-монтажные работы остановлены (построено 4 - 6 этажей). Строительная готовность Объекта составляет 25 %. 
Следственным управлением МУ МВД России «Щёлковское» за нарушение Федерального закона от 08.06.2017 № 214-ФЗ 
в отношении генерального директора ООО «ГТ-ТЭС «Трубино» 
Астапенко Д.Ю. возбуждено уголовное дело (привлечение денежных средств граждан группой лиц по предварительному сговору для строительства в нарушение требований законодательства РФ об участии в долевом строительстве многоквартирных домов в особо крупном размере), Астапенко Д.Ю. 26.09.2017 объявлен в международный розыск.
Министерством строительного комплекса Московской области Застройщик внесен в реестр проблемных застройщиков в соответствии 
с порядком ведения Реестра проблемных застройщиков (ст.2 п.п. «г»).         
Определением Арбитражного суда Московской области от 18.10.2017 Дело № А41-74610/16 в отношении застройщика введена процедура банкротства – наблюдения.  

В 2019 году Определением Арбитражного суда Московской области 
от 24.01.2019 Дело № А41-74610/16 ООО «ГТ-ТЭС «Трубино» признано несостоятельным (банкротом). Конкурсным управляющим ООО «ГТ-ТЭС «Трубино» утвержден Тулинов Сергей Владимирович.

В соответствии с ч. 1 ст. 4 Закона Московской области № 84/2010-ОЗ «О защите прав граждан, инвестировавших денежные средства в строительство многоквартирных домов на территории Московской области», Администрацией осуществлены следующие мероприятия:

1.  Проведен анализ зарегистрированных ДДУ с целью дальнейшего обеспечения пострадавших граждан.
По состоянию на 01.06.2019 - 394 гражданина включены в Реестр пострадавших граждан-дольщиков (данные представлены Главным управлением государственного строительного надзора Московской области). 
С 28.06.2019 предоставление государственной услуги по отнесению граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов и чьи права нарушены, к числу пострадавших и включение их в реестр пострадавших граждан, Главным управлением Государственного строительного надзора МО не осуществляется.
2. В соответствии с Законом Администрацией создана «Рабочая группа по защите прав и законных интересов граждан, инвестировавших денежные средства в строительство многоквартирных домов с целью приобретения жилого помещения на территории Щёлковского муниципального района»                   (в настоящее время на территории городского округа Щёлково).

3. Постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 28.12.2018 № 6884 (с изменениями от 24.04.2019 № 1850) Объект строительства: «Многоквартирные многоэтажные жилые дома со встроенными нежилыми помещениями» признан проблемным.

4. Проектной организацией подготовлена градостроительная концепция с предложениями по предоставлению компенсационных земельных участков инвесторам для нового строительства жилых домов. 

После согласования Министерством жилищной политики Московской области, вышеуказанная концепция будет вынесена на рассмотрение Градостроительного Совета Московской области, затем определен инвестор-застройщик. 
5. Разработана «Дорожная карта» по защите прав и законных интересов граждан, инвестировавших денежные средства в строительство многоквартирных домов в пос. Литвиново городского округа Щёлково.

6. Проведена работа по поиску потенциальных инвесторов – застройщиков.
Кроме того, Министерством в настоящее время также рассматривается вопрос о выплате денежных средств пострадавшим гражданам – участникам долевого строительства ЖК «Литвиново - Сити».

Администрация предпринимает все возможные меры по защите прав и законных интересов граждан, инвестировавших денежные средства в строительство вышеуказанного объекта в рамках действующего законодательства.
