В соответствии с пунктом 2.1. Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2021 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка своевременности и полноты возмещения расходов по оплате коммунальных услуг, содержанию и эксплуатации используемого муниципального имущества поставщиками услуг по организации рационального горячего питания на базах пищеблоков учреждений образования в 2020 году – истекшем периоде 2021 года».

В ходе контрольного мероприятия проведены встречные проверки в МБОУ СОШ №25 имени И.А. Копылова ГОЩ и в МАДОУ детский сад № 50 «Ручеек» общеразвивающего вида ГОЩ.
При проведении проверки установлено, что Комитетом по образованию проведена работа по устранению образовательными учреждениями нарушений, выявленных в ходе проведения Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково в 2019 году проверки в части неправомерного заключения договоров безвозмездного пользования без предварительного согласия собственника муниципального недвижимого имущества и отсутствия в договорах обязанности поставщиков услуг нести расходы по оплате коммунальных услуг. В то же время, при проведении данной проверки установлено, что в нарушение требования Порядка предоставления муниципального имущества Щёлковского муниципального района Московской области в аренду и безвозмездное пользование, и условий договоров о компенсации расходов по оплате коммунальных услуг, учреждениями образования в проверяемом периоде не выставлялись счета поставщикам услуг на возмещение эксплуатационных расходов. Кроме того, в ряде договоров о компенсации расходов не предусмотрена их обязанность возмещать эксплуатационные расходы.

Также установлено, что счета на возмещение расходов по коммунальным услугам выставляются учреждениями несвоевременно, а в случае несвоевременной оплаты поставщиками услуг, не начисляются пени, предусмотренные условиями договоров о компенсации расходов. 

Согласно представленным к проверке счетам, учреждениями за 2020 год всего выставлено счетов на возмещение коммунальных услуг на общую сумму 19 465,6 тыс. рублей. Согласно представленным платежным поручениям, поставщиками услуг возмещено коммунальных услуг за 2020 год по всем учреждениям в общей сумме 18 725,2 тыс. рублей, не возмещено - на общую сумму 740,4 тыс. рублей.
Только в период проведения проверки учреждениями были выставлены счета за потреблённые коммунальные услуги за 2020 год на общую сумму 2 958,7 тыс. рублей, из них: 448,6 тыс. рублей – ранее своевременно не выставленные; 2 510,1 тыс. рублей – за декабрь. Возмещено поставщиками услуг в 2021 году за 2020 год за потреблённые коммунальные услуги - на общую сумму 4 820,5 тыс. рублей, них: 2 748,9 тыс. рублей - ранее своевременно не оплаченные; 2 071,6 тыс. рублей – за декабрь.
Установленные в ходе проверки нарушения свидетельствуют о том, что финансовые средства учреждений, в т.ч. средства субсидий на выполнение муниципальных заданий образовательных учреждений отвлекаются на оплату коммунальных услуг, потреблённых поставщиками услуг в процессе оказания услуг по организации питания, и эксплуатационных расходов за используемые ими помещения пищеблоков, в то время как могли направляться на нужды (развитие) учреждений.
В адрес председателя Комитета по образованию и руководителей проверенных учреждений направлены представления с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений, определить виновных лиц и меру их ответственности.

