Председатель Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Шумилова О.Ю. приняла участие в сорок шестом внеочередном заседании Совета депутатов городского округа Щёлково, на котором выступила с отчётом о работе Контрольно-счётной палаты за 2021 год.
В своём выступлении Шумилова О.Ю. отметила, что Контрольно-счётная палата в 2021 году проводила свою работу на основе годового плана, который, согласно требованиям статьи 12 Федерального закона 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и статьи 14 Положения о Контрольно-счётной палате, утверждался распоряжением Председателя Контрольно-счётной палаты с учётом предложений Главы городского округа Щёлково и поручения Совета депутатов городского округа Щёлково. В течение 2021 года в план работы включены мероприятия на основании обращений Щёлковской городской прокуратуры, МУ МВД РФ «Щёлковское» и Главного управления региональной безопасности Московской области.

Впервые за 14 лет работы Контрольно-счётной палаты план работы выполнен не в полном объёме, в связи с непредставлением в 2021 году Администрацией городского округа Щёлково Отчёта об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2021 года. 

В отчётном периоде Контрольно-счётная палата провела 97 контрольных, экспертно-аналитических и экспертных мероприятия. Установлено нарушений на общую сумму 124 226,0 тыс. рублей, устранено финансовых нарушений на общую сумму 32 622,6 тыс. рублей, из которых возмещено в бюджет – 32 101,5 тыс. рублей, выполнено работ на сумму 521,1 тыс. рублей. 

По итогам контрольных мероприятий руководителям органов местного самоуправления, отраслевых органов Администрации, а также руководителям проверенных учреждений и организаций направлено 20 представлений для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений. 

По результатам проверок привлечено к дисциплинарной ответственности 15 человек, из которых: девяти объявлены замечания, одному – предупреждение и пять - уволено.
В отчётном периоде составлено 19 протоколов в отношении организаций и должностных лиц проверяемых организаций. Судами вынесены предупреждения и назначены наказания в виде административных штрафов в общей сумме 47,5 тыс. рублей.
Кроме того, по результатам проверок Контрольно-счётной палатой в Главное контрольное управление Московской области были направлены материалы по фактам нарушений в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд для принятия мер в рамках компетенции, по рассмотрению которых назначен штраф в размере 20,0 тыс. рублей.

Таким образом, в 2021 году в бюджет городского округа Щёлково по результатам контрольных мероприятий поступили финансовые средства в виде штрафов на общую сумму 67,5 тыс. рублей.
Контрольно-счётная палата в 2021 году осуществляла работу с обращениями граждан и юридических лиц в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также Закона Московской области от 05.10.2006 №164/2006-ОЗ «О рассмотрении обращений граждан».

За 2021 год в Контрольно-счётную палату поступило 15 обращений, из них: от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращений граждан – 11, от Главного управления региональной безопасности – 1, от заместителя Председателя Московской областной Думы – 1, от Контрольно-счётной палаты Московской области – 2.

Обращения были рассмотрены, на них подготовлены и направлены в установленном законодательством порядке ответы. 
В соответствии с принципом гласности внешнего муниципального финансового контроля, в средствах массовой информации, на официальных информационных сайтах в сети «Интернет» размещалась информация о деятельности Контрольно-счётной палаты.
В целях повышения квалификации, в 2021 году 7 работников Контрольно-счётной палаты прошли обучение. Кроме того, работники Контрольно-счётной палаты принимали участие в обучающих семинарах, проводимых Контрольно-счётной палатой Московской области, а также видеоконференциях и вебинарах.
По итогам выступления депутаты приняли решение о принятии к сведению ежегодного отчёта о деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково за 2021 год. 
