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На основании предложения Главы городского округа Щёлково от 15.12.2021 № 172-01Исх-10321Г и в соответствии с пунктом 2.3 Плана работы на 2022 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Щёлковская гимназия № 6» городского округа Щёлково за 2021 год – истекший период 2022 года» (далее – МАОУ гимназия № 6, учреждение), в ходе которого проведена встречная проверка в Комитете по образованию Администрации городского округа Щёлково (далее – Комитет по образованию).

В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения.
Установлено несоблюдение МАОУ гимназия № 6 порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах, а равно как и самих документов учреждения путём размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

При проведении выборочной проверки деятельности МАОУ гимназия № 6, связанной с выполнением утверждённого муниципального задания, установлено:

 - учреждением оказывались услуги, на которые не было утверждено муниципальное задание, что повлекло нарушение условий соглашения о порядке и условиях предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на сумму 689,8 тыс. рублей; 

 - учреждение составляло отчёты о выполнении муниципального задания с недостоверными данными в части объёмных показателей;

 - учреждением не выполнено муниципальное задание по отдельным муниципальным услугам на сумму 1 074,7 тыс. рублей;

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения со стороны МАОУ гимназия № 6 порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения городского округа Щёлково, а также порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения.

При выборочной проверке правомерности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы работникам МАОУ гимназия № 6 установлено нарушений на сумму 16,9 тыс. рублей.
При выборочной проверке содержания и использования учреждением муниципального имущества установлено следующее: 

 - право постоянного (бессрочного) пользования на земельный участок общей площадью 14 390,0 кв.м под размещение здания МБОУ СОШ № 6 до настоящего времени не зарегистрировано;

 - в нарушение части 2 статьи 298 ГК РФ и пункта 2 статьи 3 Федерального закона № 174-ФЗ, в проверяемом периоде передача имущества в аренду и безвозмездное пользование практически по всем договорам осуществлялась МАОУ гимназия № 6 без согласия собственника;

 - договоры аренды, заключенные МАОУ гимназия № 6 на 2021 и 2022 годы, содержат условия, согласно которым перечисление НДС осуществляется арендатором самостоятельно в соответствующие бюджеты, что противоречит требованиям, установленным НК РФ;

 - в результате применения количества часов занятий, не соответствующих приложенному расписанию; расчёта арендной платы на срок, не соответствующий сроку, указанному в договорах аренды; применения коэффициентов, предусмотренных ранее действующим положением о порядке управления и распоряжения имуществом, сумма недоначисленной арендной платы составила 20,3 тыс. рублей, а излишне начисленной арендной платы – 7,2 тыс. рублей;
 - в результате передачи имущества по акту приёма-передачи на четыре месяца позже установленного срока действия договора, допущено нарушение порядка предоставления в аренду муниципального имущества без оформления договорных отношений;

 - в нарушение условий договоров аренды, ряд арендаторов за 1 полугодие 2022 года не производил оплату арендных платежей, а МАОУ гимназия №6, в свою очередь, не применялись штрафные санкции в виде начисления пеней;

 - в договорах безвозмездного пользования недвижимым имуществом, заключенных учреждением на 2021 и 2022 годы с двумя ссудополучателями, не установлена обязанность ссудополучателя производить возмещение затрат на содержание недвижимого имущества;

 - в заключенных учреждением с арендаторами и ссудополучателями договорах на возмещение коммунальных расходов на 2021 и 2022 годы не предусмотрена их обязанность по возмещению эксплуатационных затрат;
 - нарушение условий заключенных договоров о компенсации расходов: МАОУ гимназия № 6 счета выставлялись несвоевременно, а арендаторы осуществляли оплату с нарушением установленных сроков;

 - сумма затрат на содержание недвижимого имущества, сданного в аренду и переданного в безвозмездное пользование, исключенная из объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания учреждения, на 538,2 тыс. рублей меньше суммы подлежащей исключению;
 - установленная в ходе инвентаризации сумма недостачи материальных ценностей составила 1 294,1 тыс. рублей, а сумма выявленных излишков - 3 087,1 тыс. рублей. 

При выборочной проверке соблюдения в МАОУ гимназия № 6 требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд установлено нарушений на сумму 871,5 тыс. рублей.

При выборочной проверке правильности определения стоимости работ установлено завышение на общую сумму 70,4 тыс. рублей. 
Встречная проверка в Комитете по образованию выявила следующие нарушения в отношении МАОУ гимназия № 6:

 - муниципальное задание утверждено на оказание услуг, не относящихся к основным видам деятельности учреждения; 

 - расчёт и последующее предоставление субсидии на выполнение муниципального задания в объёмах с завышением установленного норматива на сумму 3 984,0 тыс. рублей;
 - расчёт нормативных затрат на оказание муниципальных услуг дополнительного образования в рамках системы ПФДО детей производился с нарушением требований, установленных правовыми актами городского округа Щёлково;

 - неисполнение Комитетом по образованию в должной степени функций Главного распорядителя бюджетных средств в части контроля за достоверностью данных, включенных в отчёты учреждения о выполнении муниципального задания, а также за соблюдением выполнения учреждением муниципального задания.

По итогам контрольного мероприятия и.о. Председателя Комитета по образованию и директору МАОУ гимназия № 6 направлены представления с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений, определить виновных лиц и меру их ответственности.

По итогам проверки в отношении директора МАОУ гимназия № 6 составлен протокол об административном правонарушении.
