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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 6 137 523,7 тыс. рублей, что на 768 364,9 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 768 364,9 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 2 181,7 тыс. рублей, увеличения средств федерального бюджета на 207 746,7 тыс. рублей, уменьшения средств бюджета Московской области на 166 293,3 тыс. рублей и исключения средств внебюджетных источников в сумме 812 000,0 тыс. рублей. 

В ходе подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы планируется увеличение расходов на 2022 год по Подпрограмме 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования» на общую сумму 43 635,1 тыс. рублей (увеличение средств бюджета городского округа Щёлково на 2 181,7 тыс. рублей, увеличение средств федерального бюджета на 207 746,7 тыс. рублей и уменьшение средств бюджета Московской области на 166 293,3 тыс. рублей) по Основному мероприятию Е1. «Федеральный проект «Современная школа» мероприятию Е1.08. «Создание в субъектах Российской Федерации дополнительных (новых) мест в общеобразовательных организациях в связи с ростом числа учащихся, вызванным демографическим фактором».
Изменение финансового обеспечения планируется по таким объектам:
- «Новый корпус на 550 учащихся МБОУ СОШ №11 им. Титова по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Институтская, д.5 (ПИР и строительство) (в том числе кредиторская задолженность прошлых лет)» уменьшение средств бюджета Московской области в сумме 59 925,5 тыс. рублей и включение средств федерального бюджета в сумме 59 925,5 тыс. рублей;

- «Школа на 275 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Шмидта, д. 11 (ПИР и строительство)» увеличение в сумме 43 635,1 тыс. рублей (увеличение средств бюджета городского округа Щёлково на 2 181,7 тыс. рублей, увеличение средств федерального бюджета на 35 426,8 тыс. рублей и увеличение средств бюджета Московской области на 6 026,6 тыс. рублей);
- «Школа на 825 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, микрорайон «Потапово-3А» (ПИР и строительство)» уменьшение средств бюджета Московской области в сумме 112 394,4 тыс. рублей и увеличение средств федерального бюджета в сумме 112 394,4 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 06.07.2022  №375/48-102-НПА, однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 22.09.2022 года.  

Объёмы расходов мероприятий на 2023 и 2024 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2023 и 2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 06.07.2022  №375/48-102-НПА и соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 22.09.2022 года. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 326 268,1 тыс. рублей, что на 7 946,8 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение объёма средств, предусмотренных на реализацию мероприятий программы, на общую сумму 7 946,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения расходов на 2022 год, из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково – уменьшение на 366,7 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области – увеличение на 8 313,5 тыс. рублей. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов расходов:

По подпрограмме I планируется уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 804,2 тыс. рублей, из них:

*по Основному мероприятию 01 увеличение расходов на 2 400,0 тыс. рублей по следующим мероприятиям:

- по мероприятию 01.01 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в печатных СМИ» уменьшение расходов на 365,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.02 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности путем изготовления и распространения (вещания) радиопрограммы» уменьшение расходов на 549,8 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.03 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности путем изготовления и распространения (вещания) телепередач» уменьшение расходов на 180,5 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.04 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в электронных СМИ, распространяемых в сети Интернет (сетевых изданиях). Создание и ведение информационных ресурсов и баз данных муниципального образования» включение расходов в сумме 3 495,3 тыс. рублей;

*по Основному мероприятию 02 исключение расходов в сумме 2 400,0 тыс. рублей по мероприятию 02.02 «Организация мониторинга СМИ, блогосферы, проведение медиа-исследований аудитории СМИ на территории муниципального образования»;

*по Основному мероприятию 07 уменьшение расходов на 804,2 тыс. рублей по мероприятию 07.01 «Приведение в соответствие количества и фактического расположения рекламных конструкций на территории муниципального образования согласованной Правительством Московской области схеме размещения рекламных конструкций».

По подпрограмме III планируется включение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 437,5 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 8 313,5 тыс. рублей по Основному мероприятию 07, а именно:

- включение нового мероприятия 07.01.33 «МБОУ СОШ № 26 Устройство основания для беговой дорожки и УСП. Устройство бесшовного покрытия из резиновой крошки под УСП и беговую дорожку» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 387,5 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 7 363,5 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 07.01.39 «МБУК ГОЩ "Медвежье-Озерская ЦКС" приобретение звукового оборудования (микрофоны, музыкальные инструменты), концертных костюмов» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 50,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 950,0 тыс. рублей;

Пояснительная записка, в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не в полной мере содержит финансово-экономическое обоснование предлагаемых изменений, о чём ранее неоднократно указывалось в заключениях Контрольно-счётной палаты. Отсутствует указание причин изменения сумм расходов по Подпрограмме I. В Таблице изменений по Подпрограмме I в качестве обоснований указаны изменения в сводную бюджетную роспись на 31.08.2022 и «Итог складывается арифметически», что также не позволяет оценить обоснованность вносимых изменений.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов, предусмотренных на реализацию мероприятий (без учёта внебюджетных средств) на 2022 год, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2022 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (с изменениями от 06.07.2022 № 375/48-102-НПА), однако соответствует плановым годовым показателям на 2022 год, указанным в сводной бюджетной росписи по расходам по состоянию на 31 августа 2022 года. 

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов на мероприятия на 2023-2024 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2023-2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (с изменениями от 06.07.2022 № 375/48-102-НПА). 
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