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С 2021 года в Московской области начали действовать новые стандарты жилищного строительства. Застройщики должны соблюдать ряд требований, призванных сделать проживание граждан в новых домах более удобным и экологичным. 
На территории городского округа Щёлково при строительстве новых микрорайонов, а также планируемых к строительству многоквартирных жилых домах, применяются новые стандарты:
1. Двор без машин: благодаря ограничению на въезд и парковку 
на внутридомовой территории обеспечивается безопасность детей 
и увеличивается полезная площадь двора, что позволяет разместить игровые и спортивные площадки, а также элементы благоустройства 
и озеленения. 
2. Безбарьерная среда: особые требования предъявляются к устройству входных групп – они должны иметь так называемый «низкий пол» (без перепада высот между тротуаром, вестибюлем и лифтами), который обеспечит комфортный доступ в дом маломобильных граждан.
3. Дома без мусоропровода: в связи с внедрением системы сортировки мусора, а также в целях повышения противопожарной безопасности 
и улучшения гигиенической обстановки, в строящихся многоквартирных жилых домах не предусмотрено устройство мусоропровода. 
Освобождаемое пространство может использоваться жителями для хранения спортивного инвентаря и колясок, при этом, площадки для раздельного сбора мусора оборудуются на прилегающей территории. Таким образом, предусмотрено внедрение актуальных архитектурно-планировочных решений, предусматривающих рациональное использование мест общего пользования. 

В настоящее время на территории городского округа Щёлково ряд строительных организаций уже применяют в полном объеме вышеуказанные новые стандарты при проектировании и строительстве жилых комплексов, 
а именно устройство одноуровневых входных групп, размещение парковочных мест вне дворовых территорий, отсутствие мусоропровода в МКД, размещение в каждом подъезде мест для колясок:
1. Группой Компаний «Гранд» осуществляется строительство жилых комплексов «Клюквенный» (г.о. Щёлково, пос. Клюквенный) и                                «Соболевка» (г. Щёлково, мкр. Соболевка) с учетом всех требований, используются передовые технологии для реализации новых стандартов жилья.
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2. ООО «СЗ Олимп-Альянс» осуществляется строительство жилого комплекса «Солнечный парк» (г. Щёлково, ул. Центральная), также помимо использования новых стандартов застройщиком предусматривается огороженная территория и видеонаблюдение во дворе. 
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3.  ООО «ЮИТ Московия», осуществляется жилая застройка                        (г. Щёлково, мкр. Финский), также предусмотрены в строящихся многоквартирных жилых домах новые стандарты в полном объеме.
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4. ООО «СЗ Веста-2001» осуществляется строительство                               ЖК «Пустовский» (г. Щёлково, ул. 1-й Советский пер.) с учетом всех новых требований.
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5. Застройщиком ООО «СЗ Олимп Гарант» (г. Щёлково, ул. Сиреневая) предусмотрены входные группы с учетом требований «Безбарьерная среда», 
в том числе для малобильных групп, где вход без ступеней, а также в строящихся домах отсутствует мусоропровод. 
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6. Застройщиком жилого комплекса «Центральный» ООО «Инвест Проект МСК» (г. Щёлково, ул. Центральная) применяются при строительстве жилых домов два стандарта из указанных: жилые дома без мусоропровода и «Двор без машин», в том числе предусмотрен подземный паркинг.
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7. ООО «Аверус» (жилищная застройка в г. Щёлково п. Монино) предусмотрено строительство жилых домов без мусоропроводов, а придомовая территория спроектирована в соответствии с новым стандартом «Двор без машин».
8. Застройщиком ЖК «Солнечная долина» ООО «РТП» (г. Щёлково,    пос. РТП) осуществляется строительство МКД без мусоропровода, предусмотрено видеонаблюдение.
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Таким образом, на территории округа во всех строящихся и планируемых к строительству многоквартирных жилых домах отсутствует мусоропровод.
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