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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 757 244,2 тыс. рублей, что на 13 719,6 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение расходов на мероприятия программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2023 году за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 13 663,2 тыс. рублей и за счёт увеличения средств бюджета Московской области на 56,4 тыс. рублей.

Изменение общей суммы расходов муниципальной программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется по следующим мероприятиям:

· По Подпрограмме I увеличение расходов на общую сумму 31,4 тыс. рублей. Из них:

· по Основному мероприятию 02 «Обеспечение деятельности общественных объединений правоохранительной направленности» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 1 900,0 тыс. рублей по мероприятию 02.02. «Материальное стимулирование народных дружинников»;

· по Основному мероприятию 04 «Развертывание элементов системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 1 850,0 тыс. рублей по следующим мероприятиям:
- по мероприятию 04.01.01 «Оказание услуг по предоставлению видеоизображения для системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» планируется увеличение расходов на 1 750,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 04.03 «Техническое обслуживание и модернизация оборудования системы «Безопасный регион» планируется увеличение расходов на 100,0 тыс. рублей;

· по Основному мероприятию 05 «Профилактика наркомании и токсикомании, проведение ежегодных медицинских осмотров школьников и студентов, обучающихся в образовательных организациях Московской области, с целью раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, медицинских осмотров призывников в Военном комиссариате Московской области» увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 50,0 тыс. рублей по мероприятию 05.04 «Изготовление и размещение рекламы, агитационных материалов направленных на: информирование общественности и целевых групп профилактики о государственной стратегии, а также реализуемой профилактической деятельности в отношении наркомании; - формирования общественного мнения, направленного на изменение норм, связанных с поведением «риска», и пропаганду ценностей здорового образа жизни; информирование о рисках, связанных с наркотиками; стимулирование подростков и молодежи и их родителей к обращению за психологической и иной профессиональной помощью»;

· по Основному мероприятию 07 «Развитие похоронного дела» уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 25,0 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области на 56,4 тыс. рублей. Изменение произошло по следующим мероприятиям:

- по мероприятию 07.02 «Реализация мероприятий по транспортировке умерших в морг, включая погрузо-разгрузочные работы, с мест обнаружения или происшествия для проведения судебно-медицинской экспертизы» увеличение за счёт средств бюджета Московской области на 56,4 тыс. рублей;

- по мероприятию 07.04 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) в сфере похоронного дела» уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 25,0 тыс. рублей.

· По Подпрограмме II изменение общей суммы расходов не планируется, однако предлагается внести изменения в отдельные мероприятия, а именно:
· по Основному мероприятию 02 «Создание резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального характера на территории Московской области» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов на 300,0 тыс. рублей по мероприятию 02.01 «Формирование, хранение, использование и восполнение резервного фонда для ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального характера»;

· по Основному мероприятию 03 «Реализация мероприятий по подготовке населения, специалистов и должностных лиц в области гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» исключение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 300,0 тыс. рублей, а именно - исключение мероприятия 03.06 «Реализация мероприятий, предусмотренных Планом действий и предупреждения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера муниципального образования «разработка, корректировка всех Планов и т.д.)».

· По Подпрограмме IV увеличение расходов на общую сумму 13 688,2 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 «Повышение степени пожарной безопасности на территории муниципального образования Московской области» по переименованному мероприятию 01.13 «Проведение работ по возведению пожарного депо из быстровозводимой модульной конструкции полной заводской готовности, по подведению внешних инженерных сетей и по благоустройству, прилегающей к пожарному депо территории».

· По Подпрограмме VI изменение общей суммы расходов не планируется, однако предлагается внести изменения в мероприятия, а именно:

· по Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления»:

- мероприятия 01.01 и 01.02 переименованы;

- исключено мероприятие 01.03 «Закупка запасных частей, материалов, шин и аккумуляторов, оборудования, приспособлений и инструмента для проведения ремонта и технического обслуживания автомобильной
 техники, пожарных насосов, средств малой механизации, гидравлического аварийно-спасательного инструмента»;

- все расходы с мероприятия 01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений) и мероприятия 01.03 перенесены на мероприятие 01.02 «Обеспечение деятельности муниципального учреждения в сфере спасения населения и экстренного реагирования на чрезвычайные ситуации (аварийно-спасательные формирования органов местного самоуправления муниципального образования Московской области)».
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2024-2025 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2024-2025 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 N 465/55-126-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». Объём расходов на 2023 год соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по расходам по состоянию на 01.04.2023.

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» установлено, что в предлагаемых изменениях бюджета городского округа Щёлково на 2023 год доходная часть бюджета уменьшена на 2 948,1 тыс. рублей, расходная – увеличена на 320 084,4 тыс. рублей, дефицит бюджета увеличен на 323 032,5 тыс. рублей;

на 2024 год доходная часть бюджета увеличена на 9 871,9 тыс. рублей, расходная – на 134 444,6 тыс. рублей (с учётом условно утверждённых расходов), дефицит бюджета увеличен на 124 572,7 тыс. рублей;

на 2025 год доходная часть бюджета уменьшена на 0,1 тыс. рублей, расходная – на 0,2 тыс. рублей (с учётом условно утверждённых расходов), дефицит бюджета уменьшен на 0,1 тыс. рублей.

При анализе изменений доходной части бюджета установлено, что в 2023 году предлагается уменьшить доходную часть бюджета городского округа Щёлково на 2 948,1 тыс. рублей за счёт снижения объёма безвозмездных поступлений.

В 2024 году предлагается увеличить доходную часть бюджета городского округа Щёлково за счёт увеличения объёма безвозмездных поступлений (субсидий) на общую сумму на 9 871,9 тыс. рублей.

В 2025 году предусмотрено сокращение доходной части бюджета городского округа Щёлково за счёт уменьшения объёма безвозмездных поступлений (субсидий) на 0,1 тыс. рублей.
В соответствии с Законом Московской области от 07.12.2022 N 220/2022-ОЗ (ред. от 21.02.2023) "О бюджете Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов", уточняются плановые показатели безвозмездных поступлений в виде субсидий и иных межбюджетных трансфертов. 

Расходы бюджета городского округа Щёлково предлагается утвердить:

- на 2023 год в объёме 14 096 715,5 тыс. рублей, что на 320 084,4 тыс. рублей больше, чем утверждено;

- на 2024 год общая сумма расходов увеличена на 134 444,6 тыс. рублей и составит 11 572 288,5 тыс. рублей (с учетом условно-утверждённых расходов);

- на 2025 год расходы уменьшены на 0,2 тыс. рублей и составят 11 985 776,1 тыс. рублей (с учетом условно-утверждённых расходов).
Расходы бюджета городского округа Щёлково на 2023 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 13 970 181,2 тыс. рублей, что на 728 859,1 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее. Финансирование муниципальных программ на 2024 год увеличено на 131 330,3 тыс. рублей и составляет 11 365 399,6 тыс. рублей. Финансирование муниципальных программ на 2025 год уменьшилось на 0,2 тыс. рублей и составляет 11 605 693,0 тыс. рублей.
Изменение финансового обеспечения на 2023 год планируется по 12 муниципальным программам, таким как: «Культура и туризм», «Образование», «Спорт», «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения», «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами», «Управление имуществом и муниципальными финансами», «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики», «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса», «Цифровое муниципальное образование», «Архитектура и градостроительство» «Формирование современной комфортной городской среды» и «Строительство объектов социальной инфраструктуры».

Изменение финансового обеспечения на 2024 год планируется по 6 муниципальным программам, таким как: «Культура», «Образование», «Жилище», «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами», «Цифровое муниципальное образование» и «Формирование современной комфортной городской среды».
На 2025 год планируются изменения по 4 муниципальным программам, таким как: «Культура», «Образование», «Цифровое муниципальное образование» и «Формирование современной комфортной городской среды» данные изменения не повлияли на общий объем финансового обеспечения по муниципальным программам на 2025 год.

По муниципальным программам «Здравоохранение», «Социальная защита населения», «Развитие сельского хозяйства», «Экология и окружающая среда» и «Предпринимательство» на 2023, 2024 и 2025 годы изменения не планируются.
Расходы по непрограммным направлениям деятельности на 2023 год уменьшены на 408 774,7 тыс. рублей и составляют 126 534,3 тыс. рублей. На 2024 год и 2025 годы непрограммные расходы не изменились и составляют по 45 539,5 тыс. рублей ежегодно. 
Основные параметры, указанные в проекте решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», соответствуют положениям и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.

Контрольно-счётная палатой предложено вынести проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на обсуждение Совета депутатов городского округа Щёлково. 
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