Обзоры обращений граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц) общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, а также обобщённую информацию о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах.

Обзор обращений за 2018 год
В 2018 году в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района поступили следующие обращения:
- от Главного управления региональной безопасности Московской области о рассмотрении обращения гражданина по вопросу проведения проверки ведения реестра муниципального имущества Администрацией Щелковского муниципального района в части объекта недвижимости: жилой дом по адресу пос. Образцово, ул. Лихачева, д. 4, а также факта государственной регистрации права муниципальной собственности на жилые помещения в указанном жилом доме. Установлено, что Управлением имущественных отношений Администрации Щёлковского муниципального района проводятся мероприятия по инвентаризации указанного имущества, в рамках которых планируется регистрация права муниципальной собственности городского поселения Щелково на объекты жилого фонда. По данному обращению ответ направлен в Главное управление региональной безопасности Московской области и заявителю.

- от Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращения межрегиональной общественной организации потребителей общества по защите прав потребителей «ЛЕГЕС БЮРО» по вопросу об исполнении застройщиком ООО «БИЗНЕСЛЭНД» решений Арбитражного суда Московской области о взыскании в пользу Администрации Щелковского муниципального района Московской области задолженностей по договорам аренды земельных участков, а также о поступлении указанных денежных средств в бюджет муниципального образования. Установлено, что финансовые средства не поступали в бюджет Щёлковского муниципального района, решения Арбитражного суда Московской области о взыскании задолженностей не исполнены. По данному обращению направлен ответ в Контрольно-счётную палату Московской области и заявителю.

- от МУ МВД России «Щёлковское» о предоставлении результатов контрольных мероприятий, проведённых Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района Московской области за 2017 год и истекший период 2018 года. Запрашиваемая информация предоставлена в государственный орган.

- от Щёлковской городской прокуратуры о проведении проверки в пределах компетенции Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района по вопросу эффективности расходования бюджетных средств городского округа Лосино-Петровский, перечисленных ООО «Главное строительное управление № 1» за выполнение работ по строительству детского сада на 330 мест. Проведение проверки по указанному вопросу относится к компетенции Контрольно-счётной палаты городского округа Лосино-Петровский, о чем была проинформирована Щёлковская городская прокуратура.

- от гражданина по вопросу записи на приём к заместителю Администрации Щёлковского муниципального района для получения информации законности строительства магазина и автостоянки. В соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59 «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», данное обращение направлено для рассмотрения в Администрацию Щёлковского муниципального района.

- от Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращения гражданина по вопросу содержания и ремонта дороги местного значения, соединяющей сельское поселение Медвежье-Озерское и деревню Соколово Щёлковского муниципального района. Установлено, что проведение проверки по данному вопросу не относится к полномочиям Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района в связи с тем, что указанная автодорога «Осеево-Никифорово-Медвежье-Озёрское» находится в оперативном управлении ГБУ МО «Мосавтодор», о чем были проинформированы Контрольно-счётная палата Московской области и заявитель;

- от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращения гражданина и проведении проверки в пределах компетенции Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района по устройству участка пешеходного тротуара вдоль дороги от р.п. Свердловский до пос. Анискино. Установлено, что работы выполнены и профинансированы ГБУ МО «Мосавтодор», в связи с чем, проведение проверки по факту выполненных работ не относится к полномочиям Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района, о чем были проинформированы Щёлковская городская прокуратура и заявитель;

- от Министра потребительского рынка и услуг Московской области о проведении проверки расходования средств на содержание кладбищ в 2017 году. На основании данного обращения проведена проверка деятельности Администрации Щёлковского муниципального района в части расходования бюджетных средств, выделенных на содержание кладбищ в 2017 году. В ходе контрольного мероприятия проверено соблюдение требований Порядка деятельности общественных кладбищ и крематориев на территории Московской области. По результатам проведённой проверки Министру потребительского рынка и услуг Московской области направлен ответ с указанием выявленных нарушений;

- от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращения гражданина с просьбой провести проверку финансово-хозяйственной деятельности Администрации МАОУ лицей № 14 им. Ю.А. Гагарина ЩМР МО в сфере оказания дополнительных образовательных услуг. Контрольно-счётной палатой проведена проверка, в ходе которой установлен ряд нарушений. Результаты проверки направлены в адрес заявителя;

- от Щёлковской городской прокуратуры в связи с обращением гражданина о проведении проверки в МБОУ «Специальная школа № 5 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья VIII вида» ЩМР МО. На основании обращения проведено контрольное мероприятие, в ходе которого выявлены многочисленные нарушения, в том числе финансового характера. Результаты проверки направлены в адрес Щёлковской городской прокуратуры;

- от Щёлковской городской прокуратуры о проведении контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии Щёлковского муниципального района «Межрайонный Щёлковский водоканал» в части соблюдения требований законодательства при выполнении ремонтных работ на территории городского поселения Загорянский за период 2016-2018 годы». По результатам проведённой проверки направлен ответ в Щёлковскую городскую прокуратуру с указанием выявленных нарушений.

- от Главы Щёлковского муниципального района о проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности МП «Щёлковская теплосеть» за 2017 год. Результаты проверки, в ходе которой установлены нарушения по использованию муниципального имущества, направлены Главе Щёлковского муниципального района.

Обзор обращений за 2017 год
В 2017 году в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района поступили следующие обращения:
- от руководителя Общественной организации по контролю потребительского рынка, сферы услуг и рекламы по вопросу поступления денежных средств в бюджет Щёлковского муниципального района от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за размещение нестационарных торговых объектов. Заявитель проинформирован об отсутствии поступления указанных средств в бюджет района и возможности проведения аукционов на право заключения договоров на размещение нестационарных объектов розничной торговой сети после утверждения методики определения стартовой цены аукциона.

- от Счётной палаты Российской Федерации в связи с обращением гражданина, на основании которого проведены проверки расходования средств бюджета сельского поселения Гребневское в 2016 году в МКУ СП Гребневское «Спортивный клуб «Гребнево» и МКУ СП Гребневское «Центр культуры и досуга «Гребнево», в ходе которых установлены факты завышения стоимости выполненных работ, нарушения правильности начисления, перечисления и выплаты заработной платы работникам учреждения, о чём был проинформирован заявитель;

- от Министра Министерства потребительского рынка и услуг Московской области по факту обращения гражданина по вопросу задержки выплаты заработной платы МУП «Центр лечебного и профилактического питания». В ходе проверки правильности начисления выплат заработанной платы установлено отсутствие задолженности учреждения перед работником, о чем были проинформированы Министр Министерства потребительского рынка и услуг Московской области, а также заявитель;

- от Члена Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации по факту обращения гражданина об имеющейся у него информации о нарушениях в организации и деятельности Администрации Щёлковского муниципального района и подведомственных учреждениях. В связи с отсутствием конкретных фактов нарушений в обращении гражданина, заявитель и гражданин проинформированы о том, что для полного и исчерпывающего ответа необходимо знать период установления указанных нарушений и проверяемые объекты; 

-от гражданина по вопросу проведения проверки в МБУ ДК "Созвездие" в связи с коррупционными действиями руководства, бухгалтерии учреждения и личной материальной заинтересованности данных лиц и превышения должностных полномочий. Заявителю предоставлена информация об оказании платных услуг учреждением, о поступлении денежных средств от оказания платных услуг на счёт учреждения, и рекомендовано обратиться в Совет депутатов или Главе ГП Свердловский для проведения проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждения для включения проверки в план работы Контрольно-счётной палаты для более полной и детальной информации о результатах и эффективности деятельности учреждения;

-от гражданина по вопросу отключения света в квартире (расположенной в доме в с. Трубино) за неуплату электроэнергии в то время, когда услуги электроэнергии фактически оплачены. В соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59 «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», данное обращение направлено для рассмотрения по принадлежности в Администрацию сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района. 

- от Главы Щёлковского муниципального района о проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности МУП ЩМР «Центр лечебного и профилактического питания» за период 2016 год – 1 полугодие 2017 года. Результаты проверки, в ходе которой установлены грубые нарушения по порядку ведения бухгалтерского учёта предприятия, нарушения при начислении и выплате заработной платы работникам предприятия и другие нарушения, направлены в адрес Главы Щёлковского муниципального района. 

-от Щёлковской городской прокуратуры о проведении проверок в Администрации Щёлковского муниципального района и в Администрации ГП Загорянский Щёлковского муниципального района по вопросу соблюдения бюджетного законодательства, в том числе, законодательства о закупках товаров, работ и услуг для муниципальных нужд при ремонте автомобильных дорог местного значения за период 2016 год и истекший период 2017 года. Результаты проверок, в ходе которых установлены нарушения и выявлены факты завышения стоимости выполненных ремонтных работ, направлены в Щёлковскую городскую прокуратуру.

Обзор обращений за 2016 год
В 2016 году в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района поступило два обращения от юридических лиц: 
-по вопросу оплаты выполненных работ в рамках муниципального контракта;
-по вопросу оплаты поставленного согласно условий муниципального контракта товара.
По результатам рассмотрения обращений юридических лиц направлены ответы. В одном случае, директору коммерческой организации о произведённой оплате за поставленный товар. В другом случае, в соответствии с требованиями действующего законодательства, направлено обращение в Щёлковскую городскую прокуратуру по вопросу задержки оплаты выполненных работ для принятия мер реагирования.
В соответствии с двумя обращениями Щёлковской городской прокуратуры сотрудники Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района выезжали на места проверки фактов, изложенных в соответствующих обращениях.
Кроме того, в Контрольно-счётную палату поступило обращение от Контрольно-счётной палаты Московской области о предоставлении информации о законности передачи муниципальным предприятие имущества в уставной капитал акционерного общества. По обращению направлен ответ о правомерности указанной сделки. 

Обзор обращений за 2015 год
В 2015 году в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района поступило обращение от МУ МВД России «Щёлковское» о предоставлении информации о стоимости выполненных ремонтных работ в детских дошкольных учреждениях по факту проведённой проверки. Запрашиваемая информация предоставлена в государственный орган.

[bookmark: _GoBack]Обзор обращений за 2014 год
В 2014 году в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района поступило три обращения, в том числе: одно обращение граждан и одно обращение Щёлковского городского суда Московской области по вопросу правильности определения размера жилищной субсидии многодетной семье, имеющей семь и более детей, на приобретение жилого помещения; одно обращение депутата Московской областной Думы о возможности улучшения жилищных условий физического лица, проживающего в Щёлковском районе.
Поступившие в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района обращения были рассмотрены и направлены ответы о соблюдении требований действующего законодательства при расчёте жилищной субсидии многодетной семье, имеющей семь и более детей, на приобретение жилого помещения, и о невозможности улучшения жилищных условий физического лица.
