Информация о решении Комиссии по соблюдению требований                      к служебному поведению муниципальных служащих Администрации городского округа Щёлково и урегулированию конфликта интересов                       от 01.04.2022 № 2/2022

ВОПРОС
Рассмотрение обращения муниципального служащего, замещавшего должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, замещение которых влечет ограничения после увольнения с муниципальной службы о даче согласия на замещение должности в МАОУ "Щёлковская гимназия № 6" ГОЩ.
[bookmark: _GoBack]На заседании Комиссии было рассмотрено обращения муниципального служащего, замещавшего должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, замещение которых влечет ограничения после увольнения с муниципальной службы о даче согласия на замещение должности в муниципальном учреждении.
Согласно части 1 статьи 12 Закона о противодействии коррупции гражданин, замещавший должность государственной или муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Комиссия ознакомилась с информацией, содержащейся в обращении муниципального служащего, должностными обязанностями по предполагаемой должности и пришла к выводу что возможность использования муниципальным служащим в личных интересах занимаемого должностного положения не установлена, трудоустройство в муниципальное учреждение не связано с коррупционными рисками и не может повлечь коллизии публичных и частных интересов с прежней занимаемой должностью на муниципальной службе.
РЕШЕНИЕ
Дать согласие муниципальному служащему на заключение трудового договора с МАОУ "Щёлковская гимназия № 6" ГОЩ.
