[bookmark: _GoBack]Заместитель Председателя Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Моисеев Е.А. 31.05.2023г. принял участие в 62 заседании Совета депутатов городского округа Щёлково, где выступил с докладом о взаимодействии Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково с исполнительно-распорядительным и представительным органами городского округа Щёлково.
В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской федерации и муниципальных образований» Контрольно-счетный орган муниципального образования является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля. 
Реализация финансового контроля является одним из важнейших видов деятельности в современном обществе, позволяющей гражданам проследить за тем, как используются финансовые ресурсы, повышая тем самым ответственность муниципальных органов и должностных лиц за соблюдением законности и эффективности управления муниципальными финансами.
Все мы хорошо понимаем, что контроль позволяет вовремя обнаружить и устранить ошибки и недочеты, что значительно сокращает финансовые и временные потери органов власти, снимает социальное напряжение, повышает уровень доверия населения. 
Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково в процессе своей работы тесно взаимодействует с исполнительно-распорядительным и представительным органами городского округа Щёлково и осуществляет предусмотренные законодательством полномочия, напрямую затрагивающие деятельность Администрации городского округа Щёлково. Таким образом, Контрольно-счётная палата взаимодействует с Администраций и Советом депутатов городского округа Щёлково, исходя из единства целей и задач в решении вопросов местного значения.
Контрольно-счетные органы муниципальных образований являются неотъемлемым элементом системы управления. В соответствии с общим вектором развития внешнего финансового контроля в Российской Федерации, в настоящее время необходимо уделять значительное внимание не только контрольным, но и экспертно-аналитическим мероприятиям с целью оценки обоснованности и эффективности принимаемых управленческих решений, выявления степени их реализации, обнаружения и предупреждения отклонений и неблагоприятных ситуаций. В связи с чем, роль предварительного контроля очень высока.
Рассматривая эффективность предварительного контроля, следует учитывать, что его результатом, как правило, является не устранение нарушений и недостатков, а их предупреждение. По результатам предварительного контроля составляется заключение, содержащее предложения и рекомендации по принятию, доработке или отклонению проекта представленного на экспертизу документа. 
Целью Контрольно-счётной палаты при проведении контрольных мероприятий является не только выявление нарушений, но и недопущение их в будущем, а также возможность устранения нарушений объектами контроля в период проведения проверок. 
Таким образом, как предварительный, так и последующий контроль позволяет сократить количество совершённых и в дальнейшем выявляемых в ходе проведения контрольных мероприятий нарушений.
Совместная плодотворная работа Контрольно-счётной палаты с органами местного самоуправления, а также с учреждениями городского округа Щёлково, позволяет достичь обеспечения финансовой устойчивости и сбалансированности бюджета городского округа Щёлково, сохранения стабильной социально-экономической ситуации и устойчивого развития городского округа Щёлково.
