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При проведении экспертизы Отчёта об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2020 года установлено, что в доходную часть бюджета городского округа Щёлково поступили финансовые средства в общей сумме 6 858 248,1 тыс. рублей, что составляет 66,8 % от утверждённых годовых плановых бюджетных назначений и от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета за 9 месяцев 2020 года. При этом поступления налоговых и неналоговых доходов составили 3 490 388,2 тыс. рублей или 74,2 % от плановых годовых показателей, указанных в Отчёте; объём безвозмездных поступлений составил 3 367 859,9 тыс. рублей или 60,6 % от плановых годовых показателей, указанных в Отчёте.

В общей сумме налоговых и неналоговых доходов, наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц (68,7 %), а наименьший удельный вес приходится на поступления задолженностей и перерасчётов по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам (0,001 %). 

Поступления налоговых доходов в бюджет городского округа за 9 месяцев 2020 года составили 73,5 % от годовых бюджетных назначений или 3 168 530,5 тыс. рублей. 

Высокий процент исполнения сложился по поступлению земельного налога, исполнение которого в отчётном периоде составило 508 364,9 тыс. рублей, или 91,5 % от годовых плановых бюджетных назначений. 

Низкий процент исполнения от годовых плановых бюджетных назначений сложился по поступлениям налога на имущество физических лиц, исполнение которого в отчётном периоде составило 18 697,7 тыс. рублей, или всего 16,0 % от годового плана.

По остальным видам налоговых доходов процент исполнения варьируется от 67,7 % до 75,7 %.

Неналоговые доходы поступили в бюджет городского округа за 9 месяцев 2020 года в сумме 321 857,7 тыс. рублей, что составляет 81,9 % от плановых годовых бюджетных назначений.

Высокий процент исполнения сложился по поступлениям следующих доходов:

- штрафов, санкций, возмещений ущерба, исполнение которых в отчётном периоде составило 6 315,9 тыс. рублей, что в 2,7 раз превышает годовые плановые бюджетные назначения;

- прочих неналоговых доходов, которые исполнены почти в 2 раза больше плановых бюджетных назначений, или 6 906,5 тыс. рублей,
- прочих доходов от использования имущества и прав, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), где исполнение составило 41 519,2 тыс. рублей, или 112,2 % от плановых показателей,
- платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, где исполнение составило 12 704,4 тыс. рублей, или 115,5 % от плановых показателей.

Низкий процент исполнения сложился по поступлениям следующих доходов:

- платежи при пользовании природными ресурсами, где исполнение составило 2 362,3 тыс. рублей, или 38,8 % от плановых показателей.

- доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, где исполнение составило 9 031,2 тыс. рублей, или 23,1 % от плановых показателей.
Безвозмездные поступления в составе доходов бюджета городского округа за 9 месяцев 2020 году составляют 49,1 или 3 367 859,9 тыс. рублей. Процент исполнения безвозмездных поступлений от годовых плановых бюджетных назначений составил 60,6 %.
За 9 месяцев 2020 года в бюджет городского округа Щёлково не поступили запланированные субсидии на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях; субвенции на осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации и субвенции на проведение Всероссийской переписи населения 2020 года.
Кроме того, в бюджет городского округа Щёлково поступили, ранее не планируемые субсидии на реализацию мероприятий государственной программы Российской Федерации "Доступная среда" в сумме 349,3 тыс. рублей; субвенции на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в сумме 5 663,7 тыс. рублей; прочие безвозмездные поступления в сумме 4 467,8 тыс. рублей; доходы от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме 801,7 тыс. рублей. В свою очередь, из бюджета городского округа Щёлково в бюджет Московской области произведён возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет, на общую сумму 7 458,2 тыс. рублей.
Исполнение бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2020 года по расходам составило 6 498 034,8 тыс. рублей или 59,5 %. Неисполненные бюджетные назначения составляют 4 442 394,7 тыс. рублей.

Наибольший процент исполнения бюджета за 9 месяцев 2020 года наблюдается по разделу «Здравоохранение», где процент исполнения составил 70,8 % от показателей Сводной бюджетной росписи, наименьший - по разделу «Охрана окружающей среды», где процент исполнения составил 14,6 % от показателей Сводной бюджетной росписи 

Следует отметить, что не производились расходы по разделу «Национальная оборона» (при планируемых годовых показателях 207,0 тыс. рублей) и по разделу «Обслуживание государственного (муниципального) долга (при планируемых годовых показателях 500,0 тыс. рублей). 

Наибольший удельный вес в общей сумме расходов занимают расходы по разделу «Образование» - 63,2 %, наименьший - по разделам «Охрана окружающей среды», «Здравоохранение» и «Средства массовой информации» - по 0,1 %.

Расходы по программному методу произведены на сумму 6 457 617,7 тыс. рублей или 60,9 % от уточненных плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета на 01 октября 2020 года. Неисполненные бюджетные назначения по муниципальным программам составляют 4 151 885,7 тыс. рублей.

За 9 месяцев 2020 год осуществлялась реализация восемнадцати муниципальных программ из девятнадцати, утверждённых на 2020 год. Наибольший процент исполнения составил 88,3 % к годовым плановым бюджетным назначениям по муниципальной программе «Жилище», а наименьший – 24,4 % к годовым плановым бюджетным назначениям - по муниципальной программе «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса».

Исполнение за 9 месяцев не осуществлялось по муниципальной программе «Предпринимательство» (при годовых плановых показателях 583,0 тыс. рублей).

Расходы бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2020 года на реализацию непрограммных расходов составили 40 417,1 тыс. рублей, или 12,2 % от годовых плановых годовых назначений расходов по непрограммным расходам. Неисполненные бюджетные назначения составляют 290 509,0 тыс. рублей.
В ходе проведения экспертизы установлено, что общая сумма утверждённых годовых бюджетных назначений, как по доходам, так и по расходам бюджета, указанная в отчётах ГАБС за 9 месяцев 2020 года, соответствует суммам утверждённых бюджетных назначений, указанным в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково на 01 октября 2020 года. Также, соответствуют и суммы исполнения по доходам и расходам бюджета за 9 месяцев 2020 года. Таким образом, установлено, что Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2020 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств.
При планируемом дефиците бюджета на 2020 год в сумме 661 692,0 тыс. рублей, бюджет городского округа Щёлково за 9 месяцев 2020 года текущего года исполнен с профицитом в сумме 360 213,3 тыс. рублей. 

Расходы за счёт средств резервного фонда администрации за 9 месяцев 2020 годе не производились.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено вынести Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2020 года на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково.

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» установлено, что в проекте планируется утвердить следующие основные характеристики бюджета городского округа Щёлково на 2021 год:

- общий объем доходов бюджета городского округа Щёлково - 10 243 616,5 тыс. рублей, в том числе, объем безвозмездных поступлений, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 5 173 437,5 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа Щёлково - 11 216 767,5 тыс. рублей;

- дефицит бюджета городского округа Щёлково – 973 151,0 тыс. рублей или 34,9 %, что превышает норматив, установленный в пункте 3 статьи 92.1 БК РФ, где определено, что дефицит местного бюджета не должен превышать 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. Между тем данной статьёй допускается превышение дефицита бюджета в размере 10% в случае наличия остатков средств на счёте местного бюджета. Согласно Приложению № 7 к проекту решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О бюджете городского округа Щёлково на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», на начало 2021 года планируется наличие остатков средств на счетах по учёту средств бюджета в размере 973 151,0 тыс. рублей. 
Основные планируемые характеристики бюджета городского округа Щёлково на плановый период 2022 и 2023 годов:

- общий объем доходов бюджета городского округа Щёлково на 2022 год 8 929 540,6 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, - 4 831 407,6 тыс. рублей и на 2023 год – 8 853 559,5 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, - 4 699 803,5 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа Щёлково на 2022 год – 9 576 636,2 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы - 118 792,9 тыс. рублей, и на 2023 год – 9 545 074,6 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы – 242 590,6 тыс. рублей. Установлено, что условно утвержденные расходы предусмотрены в соответствии с нормативами, установленными в пункте 3 статьи 184.1 БК РФ и пункте 2 статьи 7 Положения о бюджетном процессе. 

- дефицит бюджета городского округа Щёлково на 2022 год – 647 095,6 тыс. рублей или 22,3 %, дефицит на 2023 год – 691 515,1 тыс. рублей или 22,7 %. Согласно Приложению № 7 к проекту решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О бюджете городского округа Щёлково на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», на начало 2022 года планируется наличие остатков средств на счетах по учёту средств бюджета в размере 647 095,6 тыс. рублей, на начало 2023 года – 691 515,1 тыс. рублей. 

Предоставление из бюджета городского округа Щёлково муниципальных гарантий в проекте бюджета городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов не запланировано.

Планируемые поступления доходов бюджета городского округа Щёлково в 2021 году и плановом периоде 2022 и 2023 годов сформированы с учётом изменений бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Московской области и городского округа Щёлково.

В целом, доходы бюджета городского округа Щёлково на 2021 год предусмотрены в объеме 10 243 616,5 тыс. рублей, что на 182 998,5 тыс. рублей или на 1,8 % выше уровня ожидаемого исполнения 2020 года. В 2022 году планируются поступления доходов в общей сумме 8 929 540,6 тыс. рублей, что ниже уровня ожидаемого исполнения 2020 года (на 11,2 %) и уровня планируемого исполнения 2021 года (на 12,8 %).
В 2023 году также прогнозируется снижение объёма поступлений доходов в бюджет городского округа: на 12,0 % - по сравнению с ожидаемым исполнением 2020 года; на 13,6 % - по сравнению с планируемым исполнением 2021 года; на 0,9 % - по сравнению с планируемым исполнением 2022 года.
В 2021 году запланированы поступления налоговых и неналоговых доходов в сумме 5 070 179,0 тыс. рублей, что на 1,2 % выше ожидаемого исполнения 2020 года. При этом, в 2021 году планируется незначительный рост поступлений как налоговых доходов (на 52 891,0 тыс. рублей или на 1,1 %), так и неналоговых доходов (на 8 230,0 тыс. рублей или на 2,2 %), по отношению к ожидаемому исполнению 2020 года. 
В 2022 и 2023 годах планируется сокращение объёма и налоговых, и неналоговых доходов по отношению к ожидаемому исполнению 2020 года и планируемому исполнению 2021 года, поступления которых в общей сумме составят 4 098 133,0 тыс. рублей и 4 153 756,0 тыс. рублей, соответственно. 
В состав налоговых доходов бюджета городского округа Щёлково входят: налог на доходы физических лиц; налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации; налоги на совокупный доход; налоги на имущество; государственная пошлина.

Неналоговые доходы включают в себя: доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности; платежи при пользовании природными ресурсами; доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства; доходы от продажи материальных и нематериальных активов; штрафы, санкции, возмещение ущерба; прочие неналоговые доходы.

В общей сумме налоговых и неналоговых доходов, предусмотренных на 2021 год, наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц (65,2 %), налоги на имущество (12,8 %) и налоги на совокупный доход (12,5 %), а наименьший удельный вес приходится на поступления платежей при пользовании природными ресурсами (0,03 %), штрафов, санкций, возмещений ущерба (0,09 %) и прочих неналоговых доходов (0,1 %).
Безвозмездные поступления запланированы в проекте бюджета городского округа Щёлково на 2021 год в сумме 5 173 437,5 тыс. рублей, что на 121 877,5 тыс. рублей или на 2,4 % больше ожидаемых поступлений 2020 года. В общей сумме доходов, предусмотренных в проекте бюджета городского округа на 2021 год, доля безвозмездных поступлений составляет 50,5 % против 50,2 % - ожидаемой к поступлению в 2020 году. 

На 2022 год безвозмездные поступления предусмотрены в объеме 4 831 407,6 тыс. рублей, что на 342 029,9 тыс. рублей или на 6,6 % меньше планируемого показателя 2021 года. В общей сумме доходов, предусмотренных в проекте бюджета городского округа на 2022 год, доля безвозмездных поступлений составляет 54,1 %.

На 2023 год указанные доходы запланированы в объеме 4 699 803,5 тыс. рублей, что на 131 604,1 тыс. рублей или на 2,7 % меньше планируемого показателя 2022 года. В общей сумме доходов, предусмотренных в проекте бюджета городского округа на 2022 год, доля безвозмездных поступлений составляет 53,1 %.

В 2021 году бюджету городского округа Щёлково запланированы безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в виде дотаций в сумме 5 296,0 тыс. рублей, субсидий на общую сумму 1 953 297,5 тыс. рублей и субвенций на общую сумму 3 214 844,0 тыс. рублей. 
В 2021 году в проекте бюджета запланировано поступление дотации бюджетам городских округов на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 5 296,0 тыс. рублей, что на 328,0 тыс. рублей или на 5,8 % ниже показателей ожидаемого исполнения 2020 года. На 2022 год данная дотация запланирована в сумме 6 489,0 тыс. рублей, что на 1 193,0 тыс. рублей или на 22,5 % выше планируемых показателей 2022 года. На 2023 год дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности запланирована в сумме 6 540,0 тыс. рублей, что на 51,0 тыс. рублей или на 0,8 % выше планируемых показателей 2022 года.

В проекте бюджета предусмотрены поступления субсидий, предоставляемых бюджетам городских округов, на общую сумму 1 953 297,5 тыс. рублей – в 2021 году (что больше ожидаемого исполнения за 2020 год на 97 357,7 тыс. рублей или на 5,2 %), 1 603 834,6 тыс. рублей – в 2022 году (что меньше планируемых показателей 2021 года на 349 462,9 тыс. рублей или на 17,9 %) и 1 499 610,5 тыс. рублей – в 2023 году (что меньше планируемых показателей 2022 года на 6,5 % или на 104 224,1 тыс. рублей). 
В состав безвозмездных поступлений на 2021 включены поступления субвенций, предоставляемых бюджетам городских округов, на общую сумму 3 214 844 ,0 тыс. рублей, что на 0,8 % или на 25 977,0 тыс. рублей больше ожидаемого исполнения 2020 года, на 2022 год – 3 219 084,0 тыс. рублей, что на 0,1 % или на 4 240,0 тыс. рублей больше планируемого исполнения за 2021 год, на 2022 год – 3 193 653,0 тыс. рублей, что на 0,8 % или на 25 431,0 тыс. рублей меньше планируемого исполнения за 2022 год.
Поступление иных межбюджетных трансфертов в проекте бюджета городского округа Щёлково запланировано только на 2022 год в сумме 2 000,0 тыс. рублей, которые будут направлены на создание центров образования цифрового и гуманитарного профилей.

Объёмы безвозмездных поступлений в 2021, 2022 и 2023 годах определены в соответствии с проектом Закона Московской области «О бюджете Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Общий объем расходов бюджета городского округа Щёлково составит:
в 2021 году – 11 216 767,5 тыс. рублей;

в 2022 году – в сумме 9 576 636,2 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы в сумме 118 792,9 тыс. рублей или не менее, чем 2,5 % от общего объема расходов бюджета (без учёта расходов, предусмотренных за счёт межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), что соответствует требованиям части 3 статьи 184.1 БК РФ. Запланировано уменьшение общего объема расходов бюджета в 2022 году по отношению к 2021 году на 14,6 % или на 1 640 131,3 тыс. рублей;
в 2023 году – в сумме 9 545 074,6 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы в сумме 242 590,6 тыс. рублей или не менее, чем 5,0 % от общего объема расходов бюджета (без учёта расходов, предусмотренных за счёт межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), что также соответствует требованиям части 3 статьи 184.1 БК РФ. Запланировано уменьшение общего объема расходов бюджета в 2023 году по отношению к 2022 году на 0,3 % или на 31 561,6 тыс. рублей.

В структуре расходов бюджета городского округа Щёлково на 2021 год наибольший удельный вес занимают расходы на образование (53,8 %) и на общегосударственные вопросы (21,0 %), наименьший – на национальную оборону (0,002 %) и на здравоохранение (0,1%).
В ходе подготовки заключения на проект бюджета городского округа Щёлково проведён сравнительный анализ расчётных показателей, определённых Министерством экономики и финансов Московской области (далее – МЭФ МО), для городского округа Щёлково по разделам бюджетной классификации расходов на 2021 год, и показателей, запланированных в представленном проекте бюджета. Согласно Приложению 12 к проекту Закона Московской области «О бюджете Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» «Методика определения прогноза налогового потенциала, расчётных доходов бюджетов городских округов Московской области и расчётных показателей общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счёт средств бюджетов городских округов Московской области» (далее – Методика), расходы на обеспечение деятельности органов местного самоуправления и централизованных бухгалтерий рассчитываются по разделу «Общегосударственные вопросы», а в проекте бюджета городского округа Щёлково расходы отраслевых комитетов и филиалов централизованных бухгалтерий запланированы по соответствующим разделам, в связи с чем, для корректного сопоставления планируемых показателей, расходы по отраслевым комитетам и филиалам централизованных бухгалтерий отнесены к разделу «Общегосударственные вопросы».
Установлено, что в проекте бюджета на 2021 год запланированы расходы за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в размере 6 048 626,0 тыс. рублей, что на 2 160 107,0 тыс. рублей больше, чем рассчитано МЭФ МО для городского округа Щёлково. Данное расхождение связано с тем, что согласно расчёту дотации бюджетам городских округов Московской области на выравнивание уровня расчётной бюджетной обеспеченности городских округов, из бюджета Московской области на 2021 год городскому округу Щёлково определён объём средств, необходимый для доведения расчётной дотации 2021 года до размера не ниже дотации на первый год планового периода в бюджете Московской области на 2020-2022 годы, в размере 978 447,0 тыс. рублей. Расходы в указанной сумме отражены в проекте бюджета городского округа Щёлково в разделе «Общегосударственные вопросы». Кроме того, согласно Приложению 7 к проекту бюджета, в качестве источника финансирования дефицита бюджета на 2021 год запланирован остаток средств в сумме 973 151,0 тыс. рублей.

Наибольшее отклонение плановых показателей в проекте от расчётных показателей МЭФ МО установлено по разделу «Общегосударственные вопросы» - 2 144 138,3 тыс. рублей. Согласно расчётным показателям общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счёт средств бюджетов городских округов Московской области, расходы на функционирование органов управления предусмотрены в сумме 302 076,0 тыс. рублей по разделу «Общегосударственные вопросы». Установлено, что кроме расходов на функционирование деятельности местного самоуправления и учреждений городского округа Щёлково, по разделу «Общегосударственные вопросы» запланированы расходы на обеспечение мероприятий по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов городского округа Щёлково в сумме 978 447,0 тыс. рублей, на финансовое обеспечение непредвиденных расходов в сумме 273 560,9 тыс. рублей.

Согласно расчётным показателям общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счёт средств бюджетов городских округов Московской области, расходы на обеспечение деятельности централизованных бухгалтерий рассчитаны в сумме 89 457,0 тыс. рублей также по разделу «Общегосударственные вопросы». Следует отметить, что в проекте бюджета расходы на обеспечение деятельности централизованных бухгалтерий запланированы в сумме 274 537,8 тыс. рублей, что на 130 955,4 тыс. рублей больше, чем предусмотрено МЭФ МО. Наибольшее отклонение расходов установлено по Филиалу МКУ ГОЩ «Централизованная бухгалтерия» в сфере «Образование» в сумме 75 155,3 тыс. рублей.

Также увеличение расходов в проекте бюджета от расчётных показателей МЭФ МО установлено по следующим разделам:

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 35 310,0 тыс. рублей;

«Национальная экономика» - 93 730,1 тыс. рублей;

«Охрана окружающей среды» - 8 559,0 тыс. рублей;

«Средства массовой информации» - 21 221,0 тыс. рублей.

По разделу «Охрана окружающей среды» на проведение мероприятий по охране окружающей среды в проекте бюджета запланировано средств на 2 558,9 тыс. рублей больше расчётных показателей, а на мероприятие по ликвидации несанкционированных свалок в границах городского округа запланировано 6 000,0 тыс. рублей, при этом расходы на проведение такого мероприятия отсутствуют в Методике.

По разделу «Средства массовой информации» на опубликование муниципальных правовых актов заложено на 20 220,6 тыс. рублей больше расчётных показателей МЭФ МО. На утверждение схемы размещения рекламных конструкций и выдачу разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций запланировано 1 000,0 тыс. рублей, при этом расчёт данного показателя отсутствует в Методике.

Кроме того, по таким разделам как «Здравоохранение» и «Социальная политика» расчётные показатели МЭФ МО не предусмотрены. Вместе с тем в проекте бюджета по указанным разделам запланированы средства бюджета городского округа Щёлково в объёме 11 800,0 тыс. рублей и 33 226,6 тыс. рублей соответственно. Указанные средства, в том числе, предусмотрены на обеспечение расходов на компенсацию съёмного жилья иногородним врачам и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы, в соответствии с требованиями действующего законодательства.
По ряду разделов бюджетной классификации расходов бюджета, расходы запланированы ниже расчётных показателей МЭФ МО:
«Жилищно-коммунальное хозяйство» – 14 027,1 тыс. рублей;

«Образование» – 50 345,8 тыс. рублей;

«Культура и кинематография» - 57 401,8 тыс. рублей;

«Физическая культура и спорт» – 41 661,3 тыс. рублей.

При подготовке заключения Контрольно-счётной палатой произведён расчёт потребности средств бюджета городского округа Щёлково по разделам «Образование», «Культура и кинематография» и «Физическая культура и спорт» в разрезе подразделов в соответствии с Методикой. Установлено, что по подразделам «Общее образование» и «Дошкольное образование» общая сумма расходов запланирована ниже расчётных показателей на 71 233,0 тыс. рублей. В свою очередь, по подразделу «Дополнительное образование детей» в проекте бюджета запланировано на 20 887,2 тыс. рублей больше, чем рассчитано в соответствии с Методикой. 

По разделу «Культура и кинематография» средства на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов заложены в объёме, превышающем расчётный показатель на 3 356,5 тыс. рублей. На создание условий для обеспечения жителей услугами организации культуры расходы запланированы ниже уровня расчётных показателей на 58 225,3 тыс. рублей; на создание условий для организации досуга – на 358,6 тыс. рублей.

Контрольно-счётная палата рекомендует при утверждении бюджета городского округа Щёлково на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов перераспределить финансовые средства по подразделам разделов «Образование» и «Культура и кинематография».

По разделу «Физическая культура и спорт» финансирование мероприятий по обеспечению условий для развития физической культуры, школьного спорта и массового спорта (содержание учреждений физической культуры) запланировано ниже расчётных показателей на 36 679,0 тыс. рублей, мероприятий по организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий – на 5 483,0 тыс. рублей. На развитие детско-юношеского спорта в целях создания условий для подготовки спортивных сборных команд средства бюджета городского округа Щёлково заложены в соответствии с расчётным показателем МЭФ МО.

Согласно расчётным показателям МЭФ МО городскому округу Щёлково определены расходы по разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» в размере 24 537,0 тыс. рублей. В связи с тем, что в 2021 году не планируется привлечение кредитов от кредитных организаций, расходы по данному разделу не запланированы в проекте бюджета. 

Бюджет городского округа Щёлково Московской области по расходам на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов в соответствии со статьёй 172 БК РФ сформирован программно-целевым методом.

На реализацию муниципальных программ городского округа Щёлково в проекте бюджета предусмотрено на 2021 год - 9 920 583,6 тыс. рублей или на 0,3 % больше показателей ожидаемого исполнения 2020 года (больше на 25 298,0 тыс. рублей); на 2022 год - 9 413 667,3 тыс. рублей или на 5,1 % меньше показателей 2021 года (меньше на 506 916,3 тыс. рублей); на 2023 год - 9 258 308,0 тыс. рублей или на 1,7 % меньше показателей 2022 года (меньше на 155 359,3 тыс. рублей).
К общему объёму расходов бюджета, без учёта условно утверждаемых расходов, доля программных расходов составляет в 2021 году 88,4 %, в 2022 году - 99,5%, в 2023 году - 99,5%. Объём непрограммных расходов составляет в 2021 году 1 296 183,9 тыс. рублей или в 25 раз больше по сравнению с ожидаемым исполнением 2020 года (больше на 1 244 342,6 тыс. рублей), в 2022 году - 44 176,0 тыс. рублей или меньше на 96,6 % от показателей 2021 года (меньше на 1 252 007,9 тыс. рублей), в 2023 году - 44 176,0 тыс. рублей или на уровне показателей 2022 года. Доля непрограммных расходов в общих расходах бюджета составляет в 2021 году 11,6%, в 2022 году - 0,5%, в 2023 году - 0,5%.

Расходы бюджета городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов сформированы в рамках 18 муниципальных программ из 19. 
Согласно проекту бюджета, на реализацию муниципальных программ в 2021 году планируется направить средства бюджетов разных уровней в объёме 9 920 583,6 тыс. рублей (из них: средства бюджетов других уровней – 5 168 141,5 тыс. рублей, средства бюджета городского округа Щёлково – 4 752 442,1 тыс. рублей), в 2022 году – 9 413 667,3 тыс. рублей (из них: средства бюджетов других уровней – 4 824 918,6 тыс. рублей, средства бюджета городского округа Щёлково – 4 588 748,7 тыс. рублей); в 2023 году – 9 258 308,0 тыс. рублей (из них: средства бюджетов других уровней – 4 693 263,5 тыс. рублей, средства бюджета городского округа Щёлково – 4 565 044,5 тыс. рублей). 
При анализе распределения бюджетных ассигнований в разрезе муниципальных программ, запланированных в проекте бюджета городского округа Щёлково, в сравнении с проектами внесения изменений в муниципальные программы, установлено, что плановые объёмы финансового обеспечения мероприятий, предусмотренные в проектах внесения изменений в муниципальные программы, соответствуют расходам, запланированным в проекте бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. 
Сравнительный анализ запланированных расходов по муниципальным программам показал, что наибольший удельный вес в программных расходах занимает муниципальная программа «Образование», где доля расходов составляет 48,3 % в 2021 году, 52,2 % - в 2022 году и 51,0 % - в 2023 году. Наименьший удельный вес в программных расходах занимает муниципальная программа «Предпринимательство», где доля расходов составляет по 0,004 % ежегодно.

Установлено, что муниципальные программы, предусмотренные в проекте бюджета, соответствует Перечню муниципальных программ. 

В соответствии с ведомственной структурой расходов бюджета городского округа Щёлково в 2021 году и в плановом периоде 2022 и 2023 годов право распределять бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств между подведомственными распорядителями и (или) получателями бюджетных средств предоставляется семи главным администраторам бюджетных средств. Наибольшую долю в общей сумме расходов бюджета в 2021 году и в плановом периоде 2022 и 2023 годов, занимают расходы по главным администраторам средств бюджета - Комитету по образованию Администрации городского округа Щёлково и Администрации городского округа Щёлково, наименьшую - расходы Совета депутатов городского округа Щёлково и Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково.

Основные характеристики представленного проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» соответствуют положениям бюджетного законодательства, в связи с чем, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено вынести представленный проект на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково с учётом предложений, указанных в заключении.
При проведении экспертизы на проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 689 632,4 тыс. рублей, что на 7 025,8 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 7 025,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: увеличения финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 420,8 тыс. рублей, уменьшения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 7 922,4 тыс. рублей и увеличения финансирования за счёт средств Федерального бюджета в сумме 13 527,4 тыс. рублей. 

Изменение объёмов финансирования предусмотрено только на 2020 год. В 2021 году запланирована корректировка средств бюджета Московской области и Федерального бюджета, а именно – уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области на 13 527,4 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств Федерального бюджета на аналогичную сумму.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования только по Подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг" на 2020-2024 годы» в сумме 7 025,8 тыс. рублей.
Увеличение финансирования планируется на 2020 год за счет средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 605,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 5 506,0 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по следующим мероприятиям:

- по Основному мероприятию 02. Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг – увеличение в сумме 7 375,8 тыс. рублей, а именно:

* включено финансирование по мероприятию 02.02. «Софинансирование расходов на организацию деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» на общую сумму 5 900,0 тыс. рублей, из них 5 605,0 из средств бюджета Московской области и 295,0 тыс. рублей из средств бюджета городского округа Щёлково;

* увеличено финансирование по мероприятию 02.03. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» на 1 275,8 тыс. рублей из средств бюджета городского округа Щёлково;

* увеличено финансирование по мероприятию 02.04. «Обеспечение оборудованием и поддержание работоспособности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» на 200,0 тыс. рублей из средств бюджета городского округа Щёлково;

- по Основному мероприятию 03. «Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг» - уменьшение в сумме 350,0 тыс. рублей из средств бюджета городского округа Щёлково, а именно исключено финансирование мероприятия 03.01. «Создание новых офисов многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг и дополнительных окон доступа к услугам в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг».
В Планируемые результаты внесены изменения целевых значений на 2020 год в части следующих показателей:

- уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных и муниципальных услуг снижен на 2,3 % и составит 94,6 %;

- среднее время ожидания в очереди для получения государственных (муниципальных) услуг с 3,8 минут изменено на 11,5 минут;

- доля заявителей МФЦ, ожидающих в очереди более 11,5 минут составит 1%, вместо ранее указанных 0 %.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете городского округа Щёлково на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета городского округа Щёлково. 

Установлено, что предлагаемые в проекте постановления изменения показателей расходов на реализацию мероприятий Подпрограммы 1 соответствуют показателям Сводной бюджетной росписи бюджета городского округа Щёлково на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов по состоянию на 09.12.2020г.
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