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При подготовке заключения на проект постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни населения в сельском поселении  Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы» установлено, что в представленном Проекте о внесении изменений в муниципальную программу планируется внести следующие изменения:

1. Паспорт программы и Перечень мероприятий Программы планируется изложить в новой редакции. Следует отметить, что приложение с Планируемыми результатами также излагается в новой редакции, однако в тексте проекта постановления информация об этом отсутствует. 

2. Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 4 650,0 тыс. рублей и составляет 125 194,5 тыс. рублей.

Увеличение объёма финансирования по муниципальной программе сложилось только в 2017 году. 
Следует отметить, что во всех Приложениях к проекту изменения Программы (Паспорт, Планируемые результаты, Перечень мероприятий) не отражены расходы из средств бюджета Московской области. 

Изменение объёма финансирования связано:

- по Задаче 1 увеличение в сумме 150,0 тыс. рублей, на стартовые взносы в областных соревнованиях;
- по Задаче 3 увеличение финансирования в сумме 4 570,0 тыс. рублей, из них:
- увеличение расходов в связи с включением  средств на устройство вентиляции и ремонт спортивных залов в сумме 4 000,0 тыс. рублей для муниципального казенного учреждения сельского поселения Медвежье-Озерское "Физкультурно-спортивный клуб "Медвежьи-Озера"  (из них: за счёт бюджета Московской области согласно Закона Московской области от 02.03.2017 № 23/2017-ОЗ "О дополнительных мероприятиях по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов" (принят постановлением Мособлдумы от 09.02.2017 №34/15-П) в сумме 2 000,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета поселения в сумме 2 000,0 тыс. рублей);

- в связи с увеличением расходов на иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд в сумме 570,0 тыс. рублей;

- по Задаче 4 уменьшение финансирования в сумме 70,0 тыс. рублей в связи с уменьшением расходов  на аттестацию.
Для достижения принципа прозрачности Программы Контрольно-счётная палата, рекомендует указать итоговую сумму расходов по следующим мероприятиям:

* Мероприятие 3.4 – расход в 2015 году;

* Мероприятие 1.1 и Мероприятие 2.1– расход в 2016 и 2017 годах.

При этом расходы, отмеченные «звёздочками», указать отдельной строкой.

Объём финансирования на 2017 год, указанный в Проекте о внесении изменений в муниципальную программу, соответствует общему объёму финансирования данной муниципальной программы, указанному в утвержденном решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год. Однако следует привести в соответствие показатели расходов из областного бюджета.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы» установлено, что в представленном Проекте о внесении изменений в муниципальную программу планируется внести следующие изменения:

1) Паспорт муниципальной программы планируется изложить в новой редакции. Следует отметить, что представленный проект Паспорта составлен с нарушением Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района (утвержденного Постановлением Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области от 15.08.2013 г. № 176 (с изменениями), где источники финансирования указаны одной строкой без указания направления их расходования. Указанное нарушение является систематическим для разработчика данной программы;

2) Планируемые результаты муниципальной программы сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2015-2019 годы» планируется изложить в новой редакции;

3) Перечень мероприятий муниципальной программы сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2015-2019 годы» планируется изложить в новой редакции.

Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 2 500,0 тыс. рублей и составляет 174 257,9 тыс. рублей.

Увеличение объёма финансирования по данной муниципальной программе в сумме 2 500,0 тыс. рублей сложилось только за счет изменения расходов из средств бюджета сельского поселения в 2017 году. 

Согласно Пояснительной записке, изменение объёма финансирования связано:

- по Задаче 3 увеличение финансирования на 1 993,0 тыс. рублей, на приобретение техники, звуковой аппаратуры;
- по Задаче 4 увеличение финансирования в сумме 507,0 тыс. рублей, из них: 

* на приобретение хозяйственных товаров  в сумме 189,9 тыс. рублей;

* увеличение расходов на оплату труда с начислениями в сумме 254,0 тыс. рублей. 

* увеличение расходов на сокращение штата учреждения в размере 63,1 тыс. рублей. 

Однако расчёт данного увеличения и штатное расписание к проверке представлены не были.

Следует отметить, что выявлено расхождение наименования Задачи 1 в Приложении № 2 и № 3. Разработчику программы необходимо устранить данное расхождение.

Для достижения принципа прозрачности Программы Контрольно-счётная палата, рекомендует указать итоговую сумму расходов по следующим мероприятиям:

* Мероприятие 3 и Мероприятие 3.1 – расход в 2016 году;

* Мероприятие 4.4– расход в 2015, 2016 и 2017 годах;

* Мероприятие 4.5– расход в 2016 и 2017 годах.

При этом расходы, отмеченные «звёздочками», указать отдельной строкой.

Общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2017 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы на 2017 год, указанному в утвержденном от 23.12.2016г. № 43 решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год» (с изменениями от 28.04.2017г.). 
Необходимо отметить, что Контрольно-счетная палата Щёлковского муниципального района в заключениях о внесении изменений в данную программу указывала на различные нарушения, при этом разработчиком программы рекомендации по исправлению нарушений контрольно-счётного органа систематически не принимаются во внимание.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района «Благоустройство территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы» установлено, что общий объём финансирования увеличен на 12 467,8 тыс. рублей и составляет 114 082,5 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы планируется только в 2017 году. Увеличение запланировано за счёт средств бюджета поселения в сумме 2 011,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 10 456,8 тыс. рублей. 

Изменение финансирования муниципальной программы планируется:

По Задаче 3 «Разработка мероприятий по приведению улиц и дворов в состояние, соответствующее современным требованиям и стандартам», увеличение финансирования на сумму 2 011,0 тыс. рублей. Согласно Пояснительной записке, данные расходы планируется произвести на устройство резинового покрытия на двух детских площадках. 
По Задаче 4 «Разработка мероприятий по улучшению внешнего облика сельского поселения Медвежье-Озёрское Щелковского муниципального района», увеличение финансирования на 10 456,8 тыс. рублей, согласно распоряжения Правительства Московской области от 17.04.2017 № 195-РП «О внесении изменений в распоряжение Правительства Московской области от 21.02.2017 № 86-РП «Об утверждении адресных перечней мероприятий восстановления и комплексного развития инфраструктуры военных городков (за исключением мероприятий по строительству (реконструкции) на 2017 год» и утверждения адресного перечня мероприятий по софинансированию работ по капитальному ремонту и (или) ремонту автомобильных дорог общего пользования, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на территории военных городков, переданных в собственность муниципальных образований Московской области, подпрограммы IV "Обеспечение комфортной среды проживания в Московской области" государственной программы Московской области "Развитие жилищно-коммунального хозяйства" на 2017-2021 годы» на благоустройство и установку детских площадок (в том числе на финансирование выполненного, но не оплаченного (частично оплаченного) в предыдущем финансовом году, мероприятия.


При проведении экспертизы выявлены следующие ошибки:

- по мероприятию 4.3 неверно указан объём финансирования из средств бюджета поселения в 2015 году;

- по мероприятию 4 неверно указан общий объём расходов в 2017 году. 

Общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2017 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы на 2017 год, указанному в утвержденном от 23.12.2016 года № 43 решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год» (с изменениями от 28.04.2017г.). 

При подготовке заключения на Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2017 года установлено, что годовые плановые показатели, указанные в Отчёте об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года, соответствуют объёмам доходов и расходов бюджета, утверждённым решением Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 21.12.2016 № 12/5 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2017 год». Плановые показатели расходов, указанные в Отчёте, не соответствуют показателям сводной бюджетной росписи на 01.04.2017 г. на 9,0 тыс. рублей. Данное расхождение связано с уменьшением субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 9,0 тыс. рублей согласно Закону Московской области от 26.12.2016 N 175/2016-ОЗ "О бюджете Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов".

Сравнительный анализ исполнения бюджета за 1 квартал 2017 года с тем же периодом 2016 года показал, что доходная часть в текущем году исполнена на 195,3 % (больше на 3 832,0 тыс. рублей или на 95,3%) от исполнения за 1 квартал 2016 года. Расходная часть исполнена на 80,5 % (меньше на 2 009,8 тыс. рублей или на 19,5%) по отношению к исполнению расходов за аналогичный период прошлого года.

В 1 квартале 2017 года в доходную часть бюджета сельского поселения Гребневское поступили финансовые средства в общей сумме 7 852,4 тыс. рублей, что составляет 13,8 % от годовых плановых бюджетных назначений или 55,1 % от кассового плана на 1 квартал 2017 года (неисполненные назначения от кассового плана составили в сумме 6 403,2 тыс. рублей или 44,9 %).

 Исполнение по налоговым и неналоговым доходам составило 7 782,6 тыс. рублей или 13,7 % от годовых плановых бюджетных назначений, исполнение по безвозмездным поступлениям составило 69,8 тыс. рублей или 23,2 % от годовых плановых бюджетных назначений.

Наибольший процент исполнения за 1 квартал текущего года наблюдается по субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учёта на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, где процент исполнения составил 24,2 % к годовым плановым бюджетным назначениям. 
Наименьший процент исполнения сложился по доходам, поступающим в порядке возмещения расходов, понесённых в связи с эксплуатацией имущества поселений, где процент исполнения составил 5,0 % к годовым плановым бюджетным назначениям. 

Необходимо отметить, что в анализируемом периоде в бюджет поселения не поступали доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей МУП, созданных поселениями, при планируемых годовых показателях 7,0 тыс. рублей, при этом поступили ранее не запланированные прочие неналоговые доходы в сумме 15,0 тыс. рублей (невыясненные поступления).
Исполнение бюджета сельского поселения Гребневское по расходам за 1 квартал 2017 года составило 8 271,3 тыс. рублей или 13,7 % от плановых бюджетных назначений и 54,8 % от кассового плана на 1 квартал 2017 года (неисполненные назначения от кассового плана составили в сумме 6 834,9 тыс. рублей или 45,2 %).
В целом, по исполнению расходов местного  бюджета  наблюдается  отрицательная  динамика, так как фактическое исполнение  составило всего 13,7 % от годовых плановых назначений.
Наибольший процент исполнения бюджета за 1 квартал 2017 года наблюдается по разделу «Общегосударственные вопросы», где процент исполнения составил 20,6 % к годовым плановым бюджетным назначениям, а наименьший процент исполнения бюджета за 1 квартал 2017 года наблюдается по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство», где процент исполнения составил 4,5 % к годовым плановым бюджетным назначениям. 

Следует отметить, что не производились расходы по следующим разделам: «Национальная экономика» (при планируемых годовых показателях 38,0 тыс. рублей) и «Образование» (при планируемых годовых показателях 198,0 тыс. рублей).

Наибольший удельный вес в общей сумме расходов занимают расходы по разделу «Культура и кинематография» - 38,4 % (3 175,4 тыс. рублей), наименьший - по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 0,2 % (20,0 тыс. рублей).

На реализацию мероприятий    по муниципальным программам   запланировано направить 58 279,1 тыс. рублей. Расходы бюджета сельского поселения Гребневское в 1 квартале 2017 года на реализацию муниципальных программ составили 7 735,7 тыс. рублей, что составляет 13,3 % от годовых плановых назначений расходов по муниципальным программам.

В  1  квартале  2017 года осуществлялась реализация 5  муниципальных программ из 7 утверждённых. Наибольший процент исполнения к годовым плановым бюджетным назначениям составил 19,0 % по муниципальной программе «Эффективная власть сельского поселения Гребневское на 2015-2019 годы», а наименьший - 4,6 % к годовым плановым бюджетным назначениям - по муниципальной программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Гребневское на 2014-2018 г.г". 

По муниципальным программам «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Гребневское на 2014-2018 г.г» и «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории сельского поселения Гребневское на 2014-2018 г.г.» в 1 квартале 2017 года расходы не производились.

Размер резервного фонда администрации на 2017 год утверждён согласно статье 16 Решения Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 21.12.2016 № 12/5 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2017 год» в сумме 300,0 тыс. рублей. Данные средства предусматривались для финансового обеспечения непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Согласно представленному Отчёту, в 1 квартале 2017 года расходы за счёт средств резервного фонда администрации не осуществлялись.

Следует отметить, что в сводной бюджетной росписи по расходам бюджета сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год и в Отчёте об исполнении бюджета на 01 апреля 2017 года (форма 0503117) по подразделу 0111 «Резервные фонды» неверно указан вид расхода 240, тогда как согласно Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н (ред. от 01.03.2017) "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" резервные средства относятся к виду расхода 870.

По сведениям, предоставленным к экспертизе, кредиторская задолженность поселения на 01.04.2017 года составляет 328,5 тыс. рублей; дебиторская – 1 894,1 тыс. рублей, из которой просроченная - 2,1 тыс. рублей (год возникновения 2011).

По данным Отчёта об исполнении бюджета сельского поселения Гребневское за 2016 год на 01.01.2017г. на едином счёте местного бюджета сельского поселения Гребневское значится остаток денежных средств в сумме 23 615,9 тыс. рублей.   

При подготовке заключения на проект постановления администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское «Эффективная власть в сельском поселении Гребневское на 2015-2019 годы» установлено, что общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 248,7 тыс. рублей и составляет 72 445,8 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2017 год, за счёт увеличения средств бюджета сельского поселения в сумме 257,7 тыс. рублей и за счёт уменьшения средств бюджета Московской области в сумме 9,0 тыс. рублей. 

Изменение объёма финансирования по муниципальной программе планируется по следующим задачам:

По Задаче  2 «Повышение эффективности бюджетных расходов и целевое использование средств бюджета поселения» увеличение объёма финансирования в сумме 138,0 тыс. рублей, а именно по мероприятию 2.3 «Осуществление контроля за целевым расходованием бюджетных средств» в соответствии с увеличением объёма межбюджетных трансфертов на 2017 год на основании дополнительного соглашения  к Соглашению о передаче Контрольно-счётной палате Щёлковского муниципального района Московской области полномочий контрольно-счётного органа сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 27.10.2015 г. №3/2016.

По Задаче 5 «Организация деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Гребневское» увеличение объёма финансирования в сумме 110,7 тыс. рублей в связи:

- с увеличением объёма финансирования в сумме 286,6 тыс. рублей по мероприятию 5.1 «Своевременное и полное обеспечение денежным содержанием и дополнительными выплатами работников органов местного самоуправления, начисление и перечисление денежных средств по страховым взносам в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами" на доплату 2 сотрудникам по распоряжению Главы сельского поселения. Однако, к экспертизе не было представлено указанное распоряжение и расчет штатного расписания;

- с увеличением объёма финансирования в сумме 33,1 тыс. рублей по мероприятию 5.2 «Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления» на приобретение похозяйственных книг учёта земельных участков; 

- с уменьшением объёма финансирования в сумме 9,0 тыс. рублей по мероприятию 5.4 «Обеспечение первичного воинского учёта» согласно Закона Московской области от 26.12.2016 N 175/2016-ОЗ "О бюджете Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;

- с уменьшением финансирования в сумме 200,0 тыс. рублей по мероприятию 5.7 «Создание резервного фонда администрации сельского поселения». 
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2017 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 12.04.2017 № 4/2 «О внесении изменений и дополнений  в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 21.12.2016 года № 12/5 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2017 год». 

При подготовке заключения на проект постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в Муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Гребневское на 2014-2018 г.г» муниципальную подпрограмму «Благоустройство и освещение» установлено, что общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 1 900,0 тыс. рублей и составляет 53 393,6 тыс. рублей. Увеличение объёма финансирования по анализируемой муниципальной программе сложилось за счёт средств бюджета поселения и только на 2017 год. 
Изменение объёма финансирования планируется по следующим мероприятиям:

- по Задаче 2 «Выполнение необходимых объёмов работ по содержанию объектов благоустройства и озеленения» уменьшение объёма финансирования в сумме 700,0 тыс. рублей:

* уменьшение в сумме 100,0 тыс. рублей по мероприятию 2.2 «Приобретение и посадка деревьев и многолетних кустарников на территории с/п Гребневское»;

* уменьшение в сумме 300,0 тыс. рублей по мероприятию 2.3 «Чистое Подмосковье» по наведению чистоты и порядка на территории поселения»;

* уменьшение в сумме 300,0 тыс. рублей по мероприятию 2.5 «Тематическое оформление территории поселения».


- по Задаче 4 «Организация и обеспечение уличного освещения» увеличение объёма финансирования в сумме 200,0 тыс. рублей по мероприятию 4.3 «Устройство освещения внутридворовой территории, детской игровой площадки и автомобильных парковок у дома № 5 по ул. Лучистая д. Гребнево» на монтаж опор уличного освещения на детской площадке.


- по Задаче 5 «Обеспечение экологической безопасности и восстановление нарушенной естественной экологической среды» увеличение объёма финансирования в сумме 2 400,0 тыс. рублей:

- увеличение в сумме 900,0 тыс. рублей по мероприятию 5.4 «Содержание территории рекреационных зон поселения, в том числе производство работ по вертикальной планировки, дискованию и пахоте почвы. Приобретение технических средств и навесного оборудования (бензопила, бензокосы, бур, шнек, дробилки, навесное оборудование для мотоблока «Беларусь 09», флагштоков, техники и расходных материалов (масло, бензин, запасные части) для выполнения работ по содержанию территорий рекреационного назначения и внутридворовых территорий поселения» на закупку техники для нужд благоустройства;

- увеличение в сумме 1 500,0 тыс. рублей по мероприятию 5.7 «Комплексное благоустройство и содержание рекреационных территорий поселения» на выполнение работ по устройству асфальтового покрытия проездов на рекреационной территории Липового парка дер. Богослово. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2017 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 12.04.2017 № 4/2 «О внесении изменений и дополнений  в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 21.12.2016 года № 12/5 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2017 год». 

При подготовке заключения на проект постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в Муниципальную программу «Спорт сельского поселения Гребневское» на 2014-2018 годы от 16.02.2015 № 5» установлено, что общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 116,0 тыс. рублей и составляет 40 876,3 тыс. рублей. Увеличение объёма финансирования по данной муниципальной программе сложилось за счёт средств бюджета поселения и только на 2017 год. 

При проведении данной экспертизы установлено, что в Паспорте и Планируемых результатах не указаны расходы по областным источникам финансирования, а лишь «другие источники», тогда как источником финансирования расходов в размере 260,0 тыс. рублей является бюджет Московской области, о чем уже указывалось в заключении Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области от 06 февраля 2017 года.

Изменение объёма финансирования планируется по Задаче 3 «Обеспечение деятельности Муниципального казенного учреждения сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района "Спортивный клуб "Гребнево". Изменение объёма финансирования связано:

- с увеличением объёма финансирования в сумме 51,0 тыс. рублей по мероприятию 3.1 «Оплата труда» на оплату труда тренера-преподавателя на основании постановления администрации сельского поселения Гребневское от 12.01.2017 № 3. Однако к экспертизе не было представлено указанное постановление и расчет штатного расписания;

- с увеличением объёма финансирования в сумме 43,3 тыс. рублей по мероприятию 3.3 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд»;

- с увеличением объёма финансирования в сумме 21,7 тыс. рублей по мероприятию 3.5 «Прочие расходы».

 
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2017 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 12.04.2017 № 4/2 «О внесении изменений и дополнений  в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 21.12.2016 года № 12/5 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2017 год». 

При подготовке заключения на проект Решения  Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области  «О внесении изменений  в Решение от 23.12.2016 г. № 43 «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год» установлено, что в предлагаемых изменениях бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2017 год доходная часть бюджета осталась без изменений и составляет 107 458,9 тыс. рублей, расходная - увеличена на 10 617,7 тыс. рублей и составляет 126 810,1 тыс. рублей, дефицит бюджета увеличен на 10 617,7 тыс. рублей и составляет 19 351,2 тыс. рублей или 20,5 %, что, не соответствует статье 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, где установлен норматив в размере, не превышающем 10 % утверждённого общего годового объёма доходов местного бюджета без учёта утверждённого объёма безвозмездных поступлений. Вместе с тем, данной статьёй предусмотрены случаи, при которых допускается превышение данного норматива. В данном случае норматив превышен в связи с наличием остатка по состоянию на 01.01.2017г. на счёте бюджета поселения в сумме 28 956,4 тыс. рублей. 
Анализ изменений, предлагаемых для внесения в расходную часть бюджета сельского поселения на 2017 год, показал, что предусматривается увеличение расходов на 10 617,7 тыс. рублей по сравнению с ранее утверждённой расходной частью бюджета, в том числе: 

По разделу «Общегосударственные расходы» расходы планируется увеличить на 323,5 тыс. рублей, из них:

* по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» увеличение расходов в сумме 120,0 тыс. рублей на закупку расходных материалов для обеспечения деятельности Администрации;

* по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» в сумме 203,5 тыс. рублей: на работы по топографической съемке (под детскую площадку) увеличение расходов в сумме 100,0 тыс. рублей; на составление сметной документации в сумме 100,0 тыс. рублей и на доплату за ежегодный членский взнос в Ассоциацию Совета муниципальных образований в сумме 3,5 тыс. рублей.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы планируется увеличить на 1 450,0 тыс. рублей в связи с включением ранее не запланированных расходов по подразделу 0309 "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона" на выполнение работ по ликвидации последствий от стихийного бедствия.

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы планируется увеличить на 4 492,4 тыс. рублей по подразделу 0503 «Благоустройство» на устройство новой детской игровой площадки по улице Юбилейная д.10-13 в сумме 3 900,0 тыс. рублей, за вывоз мусора со стихийных свалок в сумме 550,0 тыс. рублей и на оплату неустойки согласно исполнительного листа и на возмещение расходов по оплате госпошлины в сумме 42,4 тыс. рублей.

По разделу «Культура и кинематография» расходы планируется увеличить на 3 054,8 тыс. рублей:

- на увеличение расходов по выплате персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами в сумме 138,0 рублей в связи с вводом штатной еденицы дворника. Следует отметить, к экспертизе не было представлено штатное расписание;

- на увеличение расходов по закупке товаров работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд в сумме 2 860,0 тыс. рублей;

- на увеличение расходов по уплате налогов, сборов и иных платежей в сумме 2,0 тыс. рублей;

- на исполнение судебных актов и мировых соглашений по возмещению вреда в сумме 54,8 тыс. рублей.

По разделу «Социальная политика» расходы планируется увеличить на 90,0 тыс. рублей на материальную помощь населению в связи с трудной жизненной ситуацией.

По разделу «Физическая культура и спорт» расходы планируется увеличить на 1 207,0 тыс. рублей, в связи:

- с увеличением расходов на закупку товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд в сумме 1 407,0 тыс. рублей;

- с уменьшением расходов по уплате налогов, сборов и иных платежей в сумме 200,0 тыс. рублей.

Расходы бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2017 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 122 762,0 тыс. рублей, что на 8 980,5 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее.

Увеличение в сумме 8 980,5 тыс. рублей сложилось по муниципальным программам «Муниципальное управление в 2015-2019 годах»,  «Благоустройство территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы», "Развитие культуры  в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2015-2019 годы" и "Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни населения в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы".

Следует отметить, что расходы по муниципальной программе «Благоустройство территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы» в сумме 10 456,8 тыс. рублей в Приложениях № 3, № 4 и № 5 к проекту Решения, отражены по целевой статье расходов,  не относящейся к данной муниципальной программе.

Предлагаемые параметры изменённого бюджета соответствуют нормативам и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.

При подготовке заключения на проект решения Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 21.12.2016 № 12/5 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2017 год» установлено, что в предлагаемых изменениях бюджета сельского поселения Гребневское на 2017 год доходная часть увеличена на 2 960,0 тыс. рублей, расходная - на 2 959,9 тыс. рублей. Дефицит уменьшен на 0,1 тыс. рублей и составил 5 569,4 тыс. рублей или 9,8 %, что соответствует ограничениям, указанным в статье 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, где установлен норматив в размере, не превышающем 10 % утверждённого общего годового объёма доходов местного бюджета без учёта утверждённого объёма безвозмездных поступлений. 

Изменённые доходы бюджета сельского поселения Гребневское на 2017 год предусмотрены в объёме 59 972,0 тыс. рублей, что на 2 960,0 тыс. рублей больше ранее утверждённой суммы доходов. 

Увеличение доходной части в сумме 2 960,0 тыс. рублей планируется по безвозмездным поступлениям на основании Соглашения № 356-с/2017 от 21 июня 2017 года «О предоставлении в 2017 году субсидии из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на приобретение техники для нужд благоустройства территорий муниципальных образований Московской области в соответствии с государственной программой Московской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» на 2017-2021 годы».

Общий объём расходов бюджета сельского поселения Гребневское на 2017 год увеличен на 2 959,9 тыс. рублей и составляет 65 541,4 тыс. рублей. 

Анализ изменений для внесения в расходную часть бюджета сельского поселения Гребневское на 2017 год показал, что предлагается изменить расходы по следующим разделам:

Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» предлагается уменьшить на 80,1 тыс. рублей, из них: 

* в целях ликвидации чрезвычайной ситуации и восстановлении нормального жизнеобеспечения населения и на основании Постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 23.06.2017 № 41 «О выделении денежных средств из резервного фонда администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского района» в сумме 80,0 тыс. рублей;

* в связи с корректировкой расходов уменьшение на 0,1 тыс. рублей.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы планируется увеличить на 80,0 тыс. рублей, в связи с выделением денежных средств из резервного фонда администрации и отражением расходов по данному разделу.

По разделу «Национальная экономика» исключены расходы на межбюджетные трансферты в сумме 10,0 тыс. рублей, при этом включены ранее не запланированные расходы на закупку товаров, работ и услуг. Данное изменение не повлияло на общий объём расходов раздела «Национальная экономика».

Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» предлагается увеличить на 2 960,0 тыс. рублей по программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Гребневское на 2014-2018 г.г» в связи с предоставлением в 2017 году субсидии из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на приобретение техники для нужд благоустройства территорий муниципальных образований Московской области в соответствии с государственной программой Московской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» на 2017-2021 годы».


     Следует отметить, что в Приложении № 4 к Проекту решения о внесении изменений в бюджет по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» не указан вид расхода на расход в сумме 844,63 тыс. рублей.

Расходы бюджета сельского поселения Гребневское на 2017 год по финансированию муниципальных программ, согласно Приложению № 7 к Проекту решения о внесении изменений в бюджет, предлагается утвердить в объёме 63 423,7 тыс. рублей, что на 2 879,9 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее. Данное увеличение связано с уменьшением расходов на 80,1 тыс. рублей по муниципальной программе "Эффективная власть в сельском поселении Гребневское на 2015-2019 годы" и увеличением расходов на 2 960,0 тыс. рублей по муниципальной программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Гребневское на 2014-2018 г.г».
Непрограммные расходы увеличены на 80,0 тыс. рублей и составляют 2 117,7 тыс. рублей.

Предлагаемые параметры изменённого бюджета соответствуют нормативам и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.

При подготовке заключения по результатам повторной внешней проверки Отчёта об исполнении бюджета сельского поселения Гребневское за 2016 год  проведена проверка годовой отчетности об исполнении бюджета поселения, а именно, полнота представленной отчётности за 2016 год, её соответствие требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н (далее Инструкция 191н).

При проведении повторной проверки Отчёта об исполнении бюджета сельского поселения Гребневское за 2016 год в части ранее выявленных нарушений, установлено следующее: 

В сводной бюджетной отчетности поселения:

- устранено несоответствие в Отчёте о движении нефинансовых активов (ф.0503168) показателей материальных запасов на начало отчётного года (2016 г.) показателям на конец прошлого года (2015 г.);

- устранено несоответствие показателей в Отчёте об исполнении бюджета (ф.0503117), в Отчёте о бюджетных обязательствах (ф.0503128) и в Сведениях об исполнении бюджета (ф.0503164) показателям сводной бюджетной росписи на 2016 год; 

- устранены несоответствия между показателями следующих форм бюджетной отчётности поселения и формами отчётности получателей бюджетных средств:

* Баланс исполнения бюджета (ф. 0503120);

* Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169кб);

* Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169дб);

По отчётности Администрации сельского поселения Гребневское, как ГАБС: представлена исправленная Отчётность Администрации сельского поселения Гребневское, как ГАБС;
По отчётности Совета депутатов сельского поселения Гребневское:

- Пояснительная записка (ф. 0503160) приведена в соответствие пункта 152 Инструкции 191н;

- Не исправлены неверно отраженные показатели в форме 0503128 на 1 января года, следующего за отчетным, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году. 
По отчётности Администрации сельского поселения Гребневское (ПБС):


- В Балансе (ф.0503130) итоговые показатели на начало отчётного года (2016 г.) приведены в соответствие показателям на конец прошлого года (2015 г.); 
- Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) приведён в соответствие пункту 96 Инструкции 191н;
- «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (ф.0503127) приведён в соответствие пунктов 54 и 55 Инструкции 191н;
- Сведения об исполнении бюджета (ф.0503164) приведены в соответствие пункту 163 Инструкции 191н;
- Сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий (ф. 0503161) приведены в соответствие пункту 160 Инструкции 191н,
- В Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженностях (ф. 0503169) итоговые показатели на начало отчётного года (2016 г.) приведены в соответствие показателям на конец прошлого года (2015 г.);
- Представлена Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф. 0503184) в соответствии пункту 11.1 Инструкции 191н;
- Пояснительная записка (ф. 0503160) приведена в соответствие пункту 152 Инструкции 191н;
По отчётности МКУ СП Гребневское ЩМР «Спортивный клуб «Гребнево» (далее – МКУ СПГ Спортивный клуб) 
- Пояснительная записка (ф. 0503160) приведена в соответствие пункту 152 Инструкции 191н.

- Форма 0503162 приведена в соответствие пункту 161 Инструкции 191н. 
По отчётности МКУ СП Гребневское ЩМР «Центр культуры и досуга «Гребнево» (далее – КДЦ Гребнево) 

- Пояснительная записка (ф. 0503160) приведена в соответствие пункту 152 Инструкции 191н.
Устранено несоответствие показателей в Приложении № 7 к Отчёту об исполнении бюджета за 2016 год.

Не устранено замечание по наименованию программы «Спорт сельского поселения Гребневское» на 2014-2018 годы в представленном Отчёте исполнения бюджета за 2016 год.

Проведенная повторная внешняя проверка свидетельствует о достоверности годовой бюджетной отчетности, как носителя информации о финансовой деятельности сельского поселения, в связи с чем, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области рекомендует после устранения указанных замечаний вынести Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Гребневское за 2016 год на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Гребневское.

При подготовке заключения на проект Решения  Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области  «О внесении изменений  в Решение Совета депутатов сельского поселения Трубинское от 29.12.2016 года № 27 «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год» установлено, что в представленном проекте Решения неверно указана сумма межбюджетных трансфертов на 2017 год в размере 2 299,6 тыс. рублей, тогда как при подсчете расходов на межбюджетные трансферты на 2017 год сумма составляет 2 467,6 тыс. рублей, что на 168,0 тыс. рублей больше.

В предлагаемых изменениях бюджета сельского поселения Трубинское на 2017 год доходная часть бюджета увеличена на 466,0 тыс. рублей, расходная часть бюджета увеличена на 8 429,0 тыс. рублей, дефицит бюджета составляет 11 963,0 тыс. рублей или 29,2 %, что, не соответствует статье 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, где установлен норматив в размере, не превышающем 10 % утверждённого общего годового объёма доходов местного бюджета без учёта утверждённого объёма безвозмездных поступлений. Вместе с тем, данной статьёй предусмотрены случаи, при которых допускается превышение данного норматива. В данном случае норматив превышен в связи с наличием остатка по состоянию на 01.01.2017г. 
Изменённые доходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2017 год предусмотрены в объёме 60 216,0 тыс. рублей, что на 466,0 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее. Данное увеличение связано:

- с включением субсидии бюджетам сельских поселений на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в сумме 752,0 тыс. рублей.

- с уменьшением субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 286,0 тыс. рублей. Согласно Закона Московской области от 26.12.2016 N 175/2016-ОЗ "О бюджете Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов", поселению запланирована данная субвенция в размере 267,0 тыс. рублей.

Расходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2017 год предлагается утвердить в объёме 72 179,0 тыс. рублей, что на 8 429,0 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее.

Анализ изменений, предлагаемых для внесения в расходную часть бюджета сельского поселения на 2017 год, показал, что предусматривается общее увеличение расходов на 8 429,0 тыс. рублей по сравнению с ранее утверждённой расходной частью бюджета. 

По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы должны составить 18 389,5 тыс. рублей, при ранее утверждённом плане - 16 491,6 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 1 897,9 тыс. рублей, в связи:

- с увеличением расходов по подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления» в сумме 240,0 тыс. рублей на ежегодную дополнительную денежную выплату к ежегодному оплачиваемому отпуску;

- с увеличением расходов по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» в сумме 1 192,0 тыс. рублей на ежегодную дополнительную денежную выплату к ежегодному оплачиваемому отпуску;

- с увеличением расходов по подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» в сумме 138,0 тыс. рублей в соответствии с увеличением объёма межбюджетных трансфертов на 2017 год согласно дополнительного соглашения  к Соглашению о передаче Контрольно-счётной палате Щёлковского муниципального района Московской области полномочий контрольно-счётного органа сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 27.11.2015 г. №4/2016;

- с включением расходов по подразделу «Обеспечение проведения выборов и референдумов» в сумме 297,9 тыс. рублей в связи с планируемым проведением выборов в Совет депутатов сельского поселения Трубинское;

- с увеличением расходов по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» в сумме 30,0 тыс. рублей. Согласно представленной пояснительной записке данное увеличение связано в соответствии с заключенным Соглашением между Администрацией сельского поселения Трубинское и Администрацией Щёлковского муниципального района по выдаче разрешений на вырубку (снос), обрезку зеленых насаждений на территории сельского поселения Трубинское. Следует отметить, что Соглашение представлено к экспертизе не было. 

По разделу «Национальная оборона» расходы должны составить 267,0 тыс. рублей при ранее утверждённом плане 553,0 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется уменьшить на 286,0 тыс. рублей в связи с уменьшением субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы должны составить 16 041,9 тыс. рублей при ранее утверждённом плане 10 520,0 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 5 521,9 тыс. рублей, в связи с включением расходов по субсидии бюджетам сельских поселений на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов населенных пунктов, в сумме 752,0 тыс. рублей и на комплексное благоустройство придомовых территорий в п. Литвиново и с. Трубино в сумме 4 769,9 тыс. рублей (документы, подтверждающие обоснованность включения расходов в указанной сумме, к экспертизе не представлены). 

По разделу «Культура и кинематография» расходы должны составить 22 463,4 тыс. рублей, при ранее утверждённом плане 21 373,4 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 1 090,0 тыс. рублей, из них: увеличение расходов на оплату труда в сумме 1 000,0 тыс. рублей и увеличение расходов на оплату налогов, сборов и иных платежей в сумме 90,0 тыс. рублей. Следует отметить, что штатное расписание к экспертизе не было представлено.

По разделу «Физическая культура и спорт» расходы должны составить 12 051,2 тыс. рублей, при ранее утверждённом плане 11 846,0 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 205,2 тыс. рублей, из них: увеличение расходов на оплату труда в сумме 155,2 тыс. рублей и увеличение расходов на оплату налогов, сборов и иных платежей в сумме 50,0 тыс. рублей. Следует отметить, что штатное расписание к экспертизе не было представлено.

Следует отметить, что в Приложении № 3 к Проекту Решения «Ведомственная структура расходов бюджета сельского поселения Трубинское на 2017 год» по разделу «Общегосударственные расходы» не указан вид расхода на иные межбюджетные расходы из бюджета поселения в бюджет Щёлковского муниципального района Московской области на осуществления полномочий по выдаче разрешений на вырубку зеленых насаждений на территории сельского поселения Трубинское. Также по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» не указан вид расхода на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов, дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов. 

В Приложении № 4 к Проекту Решения «Расходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2017 год по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам сельского поселения Трубинское и непрограммным расходам» по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» по расходу «Организация уличного освещения» на  закупку товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд по виду расхода 200 указан в сумме 2 100,0 тыс. рублей, тогда как по виду расхода 240 указан в сумме 1 800,0 тыс. рублей.

Расходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2017 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 66 604,5 тыс. рублей, что на 8 009,1 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее.

Планируется увеличение по муниципальным программам в сумме 8 009,1 тыс. рублей, а именно, увеличение по муниципальной программе «Эффективная власть» в сумме 1 192,0 тыс. рублей, увеличение по муниципальной программе "Культура сельского поселения Трубинское в 2014-2018 гг." в сумме 1 090,0 тыс. рублей, увеличение по муниципальной программе "Физическая культура и спорт сельского поселения Трубинское на 2014-2018 гг." в сумме 205,2тыс. рублей и увеличение по муниципальной программе «Благоустройство территории сельского поселения Трубинское на 2015-2019 годы" в сумме 5 521,9 тыс. рублей и по непрограммным расходам в сумме 419,9 тыс. рублей.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «Муниципальное управление в 2015-2019 годах» установлено, что в представленном Проекте о внесении изменений в муниципальную программу планируется внести следующие изменения:

4) Паспорт программы и Перечень мероприятий Программы планируется изложить в новой редакции. Следует отметить, что приложение с Планируемыми результатами также излагается в новой редакции, однако в тексте проекта постановления информация об этом отсутствует. Указанная ошибка является систематической для разработчика данной программы.

5) Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 1 349,3 тыс. рублей и составляет 97 691,9 тыс. рублей.

Увеличение объёма финансирования по данной муниципальной программе сложилось из средств бюджета поселения на сумму 1 635,3 тыс. рублей, из других источников уменьшение на сумму 286,0 тыс. рублей. При проведении данной экспертизы установлено, что в Паспорте и Планируемых результатах не указаны расходы из средств областного бюджета, а лишь «другие источники», тогда как источником финансирования расходов в размере 2 396,0 тыс. рублей является бюджет Московской области. Указанная ошибка является систематической для разработчика данной программы.
Согласно Пояснительной записке, изменение объёма финансирования связано:

- по Задаче 2 увеличение в сумме 138,0 тыс. рублей, а именно:

* на увеличение  расходов по Соглашению о передаче Контрольно-счётной палате Щёлковского муниципального района Московской области полномочий контрольно-счётного органа сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 27.10.2015 № 2/2016 на 138,0 тыс. рублей;

- по Задаче 5 увеличение в сумме 1 211,3 тыс. рублей, а именно:

* увеличение расходов на дополнительную денежную выплату к отпуску в сумме 1 497,3 тыс. рублей: 

- лицам, замещающим муниципальные должности - по 150,0 тыс. рублей;

- муниципальным служащим и лицам, исполняющим обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления по 100,0 тыс. рублей.

Установлено, что Уставом сельского поселения предусмотрена ежегодная дополнительная денежная выплата к ежегодному оплачиваемому отпуску. Однако Положение, на основании которого планируется производить данные выплаты, расчёт данного увеличения и штатное расписание к экспертизе не были представлены. Таким образом, определить правильность расчета суммы увеличения расходов на дополнительную денежную выплату к отпуску не представляется возможным;
* уменьшение расходов на 286,0 тыс. рублей. Согласно Закону Московской области от 26.12.2016 N 175/2016-ОЗ "О бюджете Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов", поселению запланирована данная субвенция в размере 267,0 тыс. рублей.
Общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2017 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы на 2017 год, указанному в утвержденном от 23 декабря 2016 года № 43 решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год» (с изменениями от 28.04.2017г.). 
Необходимо отметить, что Контрольно-счетная палата Щёлковского муниципального района в заключениях о внесении изменений в данную программу указывала на различные нарушения, при этом разработчиком программы рекомендации контрольно-счётного органа систематически не принимаются во внимание.

При подготовке заключения на Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2017 года установлено, что годовые плановые показатели доходов, указанные в Отчёте об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года, соответствуют объёмам доходов и расходов бюджета, утверждённым решением Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское от 24.03.2017 № 7 «О внесении изменений в Решение от 23.12.2016 г. № 43 «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год». Плановые показатели расходов, указанные в Отчёте, соответствуют показателям сводной бюджетной росписи на 2017 год (с изменениями).
Сравнительный анализ исполнения бюджета поселения за 1 квартал 2017 года с тем же периодом 2016 года показал, что доходная часть бюджета поселения в текущем году исполнена на 171,9 %  от исполнения за 1 квартал 2016 года (больше на 13 005,5 тыс. рублей или на 71,9 %). Расходная часть исполнена на 94,6 %  по отношению к исполнению расходов за 1 квартал 2016 года (меньше на 1 012,0 тыс. рублей или на 5,4 %).

В 1 квартале 2017 года в доходную часть бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское поступили финансовые средства в общей сумме 31 091,9 тыс. рублей, что составляет 32,1 % от годовых плановых бюджетных назначений или 184,5 % от кассового плана на 1 квартал 2017 года (больше на 14 240,3 тыс. рублей или на 84,5 %).

Исполнение по налоговым и неналоговым доходам составило 30 689,8 тыс. рублей или 32,5 % от годовых плановых бюджетных назначений, исполнение по безвозмездным поступлениям составило 402,1 тыс. рублей или 15,7 % от годовых плановых бюджетных назначений.

Наибольший процент исполнения за 1 квартал текущего года наблюдается по доходам бюджетов сельских поселений от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов, где процент исполнения составил 100,0 % к годовым плановым бюджетным назначениям.

Наименьший процент исполнения сложился по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), где процент исполнения составил 0,7 % к годовым плановым бюджетным назначениям. доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, при планируемых годовых показателях в размере 280,0 тыс. рублей.  Необходимо отметить, что в анализируемом периоде в бюджет поселения не поступали единый сельскохозяйственный налог, при планируемых годовых показателях в сумме 1,0 тыс. рублей и иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений, при планируемых годовых показателях в сумме 2 000,0 тыс. рублей.  В то же время в доход бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское в 1 квартале 2017 года поступили, ранее не запланированные, невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты сельских поселений, в сумме 78,2 тыс. рублей

Исполнение бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское по расходам за 1 квартал 2017 года составило 17 745,1 тыс. рублей или 16,8 % от плановых бюджетных назначений и 66,4 % от кассового плана на 1 квартал 2017 года (неисполненные назначения от кассового плана составили в сумме 8 985,6 тыс. рублей или 33,6 %).

Наибольший процент исполнения бюджета за 1 квартал 2017 год наблюдается по разделам:

- «Культура и кинематография», где процент исполнения составил 22,4 % от утверждённых годовых показателей;

- «Общегосударственные вопросы», где процент исполнения составил 20,2 % от утверждённых годовых показателей.

Наименьший процент исполнения бюджета за 1 квартал 2017 года наблюдается по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство», где исполнение составило 6,6 %  от годовых показателей. 

Следует отметить, что не производились расходы по следующим разделам: «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» (при планируемых годовых показателях 850,0 тыс. рублей), «Национальная экономика» (при планируемых годовых показателях 65,0 тыс. рублей), «Образование» (при планируемых годовых показателях 500,0 тыс. рублей) и «Средства массовой информации» (при планируемых годовых показателях 300,0 тыс. рублей).

Наибольший удельный вес в общей сумме расходов занимают расходы по разделу «Культура и кинематография» - 36,5 % (6 474,1 тыс. рублей), наименьший – по разделам «Национальная оборона» - 0,2 % (37,8 тыс. рублей) и «Социальная политика» - 0,2 % (42,9 тыс. рублей).

На реализацию мероприятий по муниципальным программам запланировано направить 103 324,7 тыс. рублей. Расходы бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское в 1 квартале 2017 года на реализацию муниципальных программ составили 17 344,2 тыс. рублей, что составляет 16,8 % от годовых плановых назначений расходов по муниципальным программам.

В 1  квартале  2017 года осуществлялась реализация 4  муниципальных программ из 8. Наибольший процент исполнения составил 22,4 % к годовым плановым бюджетным назначениям  по муниципальной программе «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2015-2019 годы», а наименьший - 6,6 % к годовым плановым бюджетным назначениям - по муниципальной программе ««Благоустройство территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы». 

По муниципальным программам "Развитие информационно-коммуникационных технологий в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области", "Пожарная безопасность на территории сельского поселения Медвежье-Озерское Щёлковского муниципального района Московской области на 2016-2019 годы", "Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2016-2019 годы" и "Молодое поколение сельского поселения Медвежье-Озерское на 2016-2019 годы"   в 1 квартале 2017 года расходы не производились.

Следует отметить, что в Приложении № 5 к Проекту постановления по муниципальной программе "Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни населения в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы" финансирование в сумме 2 000,0 тыс. рублей отражено по неверному виду расхода.

Также, в Приложении № 5 к Проекту постановления по строке «Итого программных расходов» неверно указан процент исполнения.

В Приложении № 3 к Проекту постановления при суммировании финансирования по разделу «Культура и кинематография» сумма раздела составляет 6 474,0 тыс. рублей, тогда как указана - 6 474,1 тыс. рублей. 
Размер резервного фонда администрации на 2017 год утверждён согласно статье 4 решения Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское от 23.12.2016 № 43 «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год» в сумме 500,0 тыс. рублей. Предоставление средств из резервного фонда администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское осуществляется в порядке, установленном для использования бюджетных ассигнований указанного резервного фонда. В 1 квартале 2017 года расходы за счёт средств резервного фонда администрации не осуществлялись.

По сведениям, предоставленным к экспертизе, кредиторская задолженность поселения на 01.04.2017 года составляет 13 960,4 тыс. рублей; дебиторская –1 599,4 тыс. рублей. 

По данным Отчёта об исполнении бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское за 2016 год на 01.01.2017г. на едином счёте местного бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское значится остаток денежных средств в сумме 28 956,4 тыс. рублей. 


