Информация о реализации муниципальной программы Щелковского муниципального района «Жилище Щелковского муниципального района»  в 2016 году
1. «Переселение граждан из многоквартирных жилых домов, признанных аварийными в установленном законодательством порядке за счет внебюджетных источников финансирования» 

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» на территории Щёлковского муниципального района за  2016 год Администрацией Щёлковского муниципального района осуществлено переселение граждан из 9 домов, признанных аварийными, расположенных на территории Щёлковского муниципального района 57 семьи , 125 человек из жилых помещений общей площадью 2145,3 кв.м. с предоставление другого благоустроенного жилого помещения общей площадью 3037 кв.м.:

- по городскому поселению Щёлково 72 семьи , 175 человек выселено из следующих аварийных домов:

 г. Щелково, ул. Новая фабрика, д. 4 – 1 семья 2 человека с предоставлением квартиры из вторичного жилья;

г. Щёлково, ул. Парковая, д. 29 – 28 семей 66 человек, предоставлено 1589,1 кв.м. в доме –новостройке по адресу: г. Щёлково, ул. Чкаловская д. 5;

г. Щёлково, ул. Гостиный пер д. 3- 8 семей 18 человек, предоставлено 430,9 кв.м. в доме –новостройке по адресу: г. Щёлково, ул. Чкаловская д. 5;

г. Щёлково, ул. Первомайская д. 14 – 1 семья 5 человек, предоставлено 91,1 кв.м. в доме-новостройке по адресу: г. Щёлково, ул. 8-е Марта д. 23;

г. Щёлково, ул. Строителей, д. 17/15 – 4 семьи 5 человек, предоставлено 185, 2 кв.м. в доме-новостройке по адресу: г. Щёлково, Фряновское шоссе д. 64 корпус 1;

г. Щёлково, ул. Строителей, д. 6 – 5 семьи 8 человек, предоставлено 219,4 кв.м. в доме-новостройке по адресу: г. Щёлково, Фряновское шоссе д. 64 корпус 1;

г. Щёлково, ул. Центральная, д. 69 – 4 семьи 9 человек, предоставлено 215,9 кв.м. в доме-новостройке по адресу: г. Щёлково, Фряновское шоссе д. 64 корпус 1;

г. Щёлково, ул. Центральная, д. 71/11 – 5 семьи 10 человек, предоставлено 206,3 кв.м. в доме-новостройке по адресу: г. Щёлково, Фряновское шоссе д. 64 корпус 1.

- по городскому поселению Фряново- 1 семья 2 человека из дома № 55 ул. Поварова г.п. Фряново предоставлена квартира площадью 37,9 кв.м. с предоставление квартиры из вторичного жилья.
Кроме того, Администрацией Щёлковского муниципального района производилось переселение из жилых помещений с большим процентом износа (ветхое) – 16 семей 52 человека из жилых помещений ветхого фонда площадью 775,7 кв.м. с предоставлением другого благоустроенного жилых помещений общей площадью 1234,7 кв.м. по следующим адресам:

г. Щёлково ул. Кооперативная д. 6 – 15 семей 49 человек, предоставлено 1165,8 кв.м в доме –новостройке по адресу: г. Щёлково, ул. Первомайская, д. 9 корп.2;
г. Щёлково, ул. Кооперативная д. 1- 1 семья 3 человека, предоставлено 68,9 кв.м в доме –новостройке по адресу: г. Щёлково, ул. Первомайская, д. 9 корп.2.
2. «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа»:
Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

По Щёлковскому муниципальному району в списке на обеспечение жильём в 2016 году состояло 14 детей-сирот. 

В бюджете Щёлковского муниципального района на реализацию данных государственных полномочий были предусмотрены финансовые средства в объёме                     39 538 000 руб. 

Предоставлены жилые помещения и заключены договора найма с 14 детьми-сиротами. Оплата приобретенных жилых помещений произведена в размере 38 323 824 рубля.
3.  Обеспечение жильем граждан, уволенных с военной службы, и приравненных к ним лиц. 
В Администрации Щёлковского муниципального района состоял на учёте нуждающихся в улучшении жилищных условий 1 военнослужащий, уволенный в запас, включенный в сводный список на обеспечение жилым помещением за счет средств федерального бюджета. 
Военнослужащему предоставлено жилое помещение по договору социального найма за счет средств федерального бюджета, оплата за приобретенную квартиру осуществлена в размере 3304980 рублей. 
4. «Обеспечение жильем молодых семей».
По муниципальной программе городского поселения Щёлково «Обеспечение жильем молодых семей» в 2016 году предусмотрены финансовые средства в объеме:

- средства федерального бюджета – 1677,8 тыс. рублей;

- средства бюджета Московской области – 2631,3 тыс. рублей;

-средства бюджета гп. Щёлково – 3715,0тыс. рублей.
Были выданы Свидетельства молодым семьям в количестве 7 шт. со сроком действия до 26.12.2016 г.
Все Свидетельства о праве на получение социальной выплаты  реализованы молодыми семьями. 
5.  «Улучшение жилищных условий семей, имеющих семь и более детей»:

В Администрации Щёлковского муниципального района на учёте нуждающихся в улучшении жилищных условий состояла одна многодетная семья, имеющая семь детей. Было выдано 1 Свидетельство о праве на получение жилищной субсидии многодетной семье на сумму 7 386 365 рублей. 
Многодетная семья реализовала Свидетельство о праве на жилищную субсидию. 
