При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Образование Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что расходы на реализацию мероприятий программы должны составить 29 696 345,6 тыс. рублей. Изменение финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено в общей сумме 3 116 334,7 тыс. рублей, в том числе: уменьшены расходы за счёт средств бюджета Московской области - на 2 244 456,0 тыс. рублей, за счёт за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 178 961,0 тыс. рублей и средств внебюджетных источников - на 481 600,1 тыс. рублей. Расходы за счёт средств федерального бюджета в сумме 211 752,2 тыс. рублей исключены в соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 16.10.2018 № 753/37. Изменение финансирования предусмотрено по всем годам реализации муниципальной программы.

В связи с тем, что в бюджете Щёлковского муниципального района не учтены внебюджетные источники, при подготовке заключения проведён анализ планируемых изменений за счёт средств федерального бюджета, средств бюджета Московской области и средств бюджета Щёлковского муниципального района. 

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

В данном заключении проведён сравнительный анализ внесенных изменений в программу на 2018 год с показателями сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.01.2019г., а на 2019-2021 годы - с утверждённым бюджетом Щёлковского муниципального района на период 2019 год - плановый период 2020-2021 годов. 
Установлено, что объем финансирования программы увеличен на общую сумму 8,0 тыс. рублей, из них за счёт средств бюджета Московской области планируются увеличение по двум подпрограммам муниципальной программы на общую сумму 16 809,4 тыс. рублей. Изменение расходов за счёт средств из бюджета Московской области внесены в соответствии с Законом Московской области «О бюджете Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. Сокращение объёмов финансирования расходов в 2018 году за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района предусмотрено по всем подпрограммам муниципальной программы в общей сумме 16 801,4 тыс. рублей, в том числе:

- уменьшение расходов на софинансирование строительства общеобразовательных учреждений на сумму 16 151,9 тыс. рублей;

- перемещение средств в муниципальную программу «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» в сумме 891,9 тыс. рублей;

- перемещение средств из муниципальной программы «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» в сумме 242,4 тыс. рублей. 

Кроме того, установлено, что в 2018 году изменения финансирования муниципальной программы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района состоят также в перемещении финансовых средств между мероприятиями подпрограмм. 
С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий программы «Образование Щёлковского муниципального района» в 2018 году (без учёта средств внебюджетных источников) составит 5 501 218,7 тыс. рублей (из них:– средства бюджета Московской области - 3 681 622,8 тыс. рублей, средства бюджета Щёлковского муниципального района – 1 819 595,9 тыс. рублей), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района на 01.01.2019 года по данной муниципальной программе в целом, в разрезе подпрограмм и мероприятий. 

Установлено, что планируемые изменение финансового обеспечения мероприятий программы в 2019-2021 годах вносятся в связи с утверждением бюджета Щёлковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов (Решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 13.12.2018 № 825/81-194-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»). Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт уменьшения расходов за счёт всех источников финансирования из бюджетов различных уровней. Установлено, что отклонений между показателями утверждённого бюджета и предлагаемыми изменениями нет. Таким образом, предлагаемые изменения объёмов финансирования программы в 2019-2021 годах соответствуют показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, утверждённым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 13.12.2018 № 825/81-194-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в целом, в разрезе подпрограмм и мероприятий.

В ходе подготовки заключения установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Образование Щёлковского муниципального района» в 2018 году приведено в соответствие с бюджетной росписью по состоянию на 01.01.2019 г., а финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Образование Щёлковского муниципального района» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов - в соответствие с показателями бюджета Щёлковского муниципального района.
