Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района Московской области проведено контрольное мероприятие «Проверка в муниципальном бюджетном учреждении городского поселения Свердловский Щёлковского муниципального района Московской области «Спортивный клуб «Олимпиец» по вопросам использования средств субсидии, выделенной на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг».
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что в нарушение пункта 2.1 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и юридическим лицам муниципальными бюджетными и автономными учреждениями ГП Свердловский, утверждённому постановлением Администрации ГП Свердловский от 19.05.2016 № 108-2016, работа «пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни» включена в муниципальное задание учреждения на 2017 год неправомерно.

В нарушение статьи ст. 78.1 БК РФ, пункта 3.4 Порядка № 108-2016, пункта 2.1 Порядка определения объёма и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям ГП Свердловский, утверждённого постановлением Администрации ГП Свердловский от 18.10.2016 № 207-2016, субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утверждена МБУ ГПС «СК «Олимпиец» на 2017 год в отсутствии утверждённых нормативных затрат.

Обоснованность утверждённых учреждению на 2017 год нормативных затрат не подтверждена, в связи с чем, допущено нарушение пункта 2.2 Порядка № 207-2016.

При изменении в мае 2017 года объёма субсидии на выполнение муниципального задания учреждению (в соответствии с Решением Совета Депутатов ГП Свердловский от 11.04.2017 № 22/04-РС), дополнительное соглашение к Соглашению от 01.01.2017 № 01/2017 «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на уменьшение объёма субсидии, перечисляемой МБУ ГПС «СК «Олимпиец» на муниципальное задание, не заключено.

Согласно представленным платёжным поручениям, субсидия на выполнение муниципального задания перечислялась учреждению с нарушением указанных в Соглашении сроков, что является нарушением пункта 3.7 Порядка № 108-2016. Всего с нарушением сроков перечислено субсидии на выполнение муниципального задания на сумму 1 085,4 тыс. рублей.

При выборочной проверке правомерности начислений и выплат указанных надбавок и доплат работникам, установлено грубое нарушение ведения делопроизводства в учреждении, в части нумерации приказов директора.
В ходе проведения проверки установлено, что в штатное расписание МБУ ГПС «СК «Олимпиец» на 2017 год неправомерно включены должности тренера-преподавателя, которые не соответствуют физкультурно–оздоровительной деятельности, осуществляемой учреждением по Уставу. 

В нарушение пункта 9 Правительства Московской области от 10.06.2011 N 558/21 «Об оплате труда работников государственных учреждений физической культуры и спорта Московской области» и  распоряжения Мособлтруда о порядке отнесения государственных учреждений физической культуры и спорта Московской области к группам по оплате труда руководителей от 29.10.2010 N 27-р, группа по оплате труда руководителя учреждения на 2017 год не устанавливалась.

В нарушение раздела V «Выплаты стимулирующего характера» Положения об оплате труда, устанавливающего ограничение суммы ежемесячных выплат стимулирующего характера до 1,5 кратного размера должностных окладов, допущено завышение ежемесячных выплат стимулирующего характера ряду работников учреждения на общую сумму 141 401 (сто сорок одна тысяча четыреста один) рубль 11 копеек, которое в полном объёме подлежит восстановлению в бюджет ГП Свердловский.

По результатам контрольного мероприятия направлено представление директору МБУ ГПС «СК «Олимпиец».

