При подготовке заключения на Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 1 квартал 2018 года установлено, что в доходную часть бюджета сельского поселения Огудневское поступили финансовые средства в общей сумме 13 962,7 тыс. рублей, что составляет 13,6 % от годовых плановых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета сельского поселения за 1 квартал 2018 года. 
За 1 квартал 2018 года исполнение по налоговым доходам составило 13 606,5 тыс. рублей или 13,6 % от уточнённых годовых бюджетных назначений, неналоговых доходов поступило в объёме 224,3 тыс. рублей или 30,3 % от плановых показателей. Безвозмездные поступления исполнены в общей сумме 131,9 тыс. рублей или 5,8 % от уточнённых плановых назначений. 

Самый высокий процент исполнения в отчётном периоде в структуре налоговых доходов сложился по поступлениям налога на доходы физических лиц – 20,9 % или 179,9 тыс. рублей. Поступления земельного налога составили – 14,0 % или 13 058,4 тыс. рублей, исполнение налога на имущество физических лиц – 6,1 % или 366,7 тыс. рублей. Кроме того, в бюджет сельского поселения поступила незначительная сумма единого сельскохозяйственного налога в размере 1,5 тыс. рублей от КФК «Тексельфарм». По отношению к исполнению прошлого года, налоговые доходы в целом в анализируемом периоде увеличились на 10,1 %, в том числе: 

- поступления налога на доходы физических лиц увеличились на 17,4 %, в связи с тем, что налог на доходы физических лиц, удержанный с доходов за декабрь 2017 года, перечислен в январе 2018 года; 

          - поступления налога на имущество физических лиц и земельного налога увеличились на 6,1 % и 14,0 %, соответственно, так как в составе данного вида доходов в 1 квартале 2018 года поступили доходы в порядке частичного погашения задолженности по уплате налогов, сложившейся на 01.01.2018 года.

Высокий процент исполнения неналоговых доходов - 30,3 % от уточнённых годовых бюджетных назначений сложился в связи с увеличением поступлений в бюджет сельского поселения:

- доходов, получаемых в виде арендной платы, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) согласно заключенному договору аренды земельного участка от 01.02.2018 № 1 с ООО «Аркада» в сумме 104,1 тыс. рублей; 

- доходов, поступающих в порядке возмещения коммунальных расходов при строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса, в соответствии с заключенным договором от 15.12.2016 № 15/12/16 с ООО «Кельма» в сумме 91,9 тыс. рублей. 

 Кроме того, поступили прочие неналоговые доходы в бюджет сельского поселения Огудневское в соответствии с заключенными договорами на размещение нестационарных торговых объектов в сумме 28,3 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления в 1 квартале 2018 года, как указывалось выше, исполнены в размере 131,9 тыс. рублей, в том числе поступила сумма субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в объёме 101,0 тыс. рублей, что составляет 35,2 % от уточнённых годовых бюджетных назначений.

Также, в составе безвозмездных поступлений в бюджет сельского поселения поступила сумма неиспользованного остатка межбюджетных трансфертов 2017 года на осуществление части полномочий по муниципальному финансовому контролю из бюджета Щёлковского муниципального района в размере 50,0 тыс. рублей.
Кроме того, в соответствии с заключенными соглашениями, из бюджета сельского поселения Огудневское произведён возврат остатков следующих межбюджетных трансфертов бюджету Московской области в общей сумме 19,1 тыс. рублей, в том числе:

- иные межбюджетные трансферты на дополнительные мероприятия по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2016 год согласно заключенному соглашению от 21.03.2016 № 58-с/2016 в сумме 14,0 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты согласно Закону Московской области от 26.12.2016 № 175/2016-ОЗ «О бюджете Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» в сумме 5,1 тыс. рублей.  

Расходные обязательства сельского поселения Огудневское исполнены в объеме 20 562,3 тыс. рублей. Фактически за анализируемый период профинансировано 20,8 % от уточнённых плановых бюджетных назначений.

Расходы бюджета сельского поселения направлены на реализацию муниципальных программ в сумме 19 434,7 тыс. рублей, что составляет 94,5 % от общих расходов бюджета сельского поселения; на непрограммные направления деятельности – в сумме 1 127,6 тыс. рублей или 5,5 % от общих расходов бюджета.
          В 1 квартале 2018 года проводились мероприятия в рамках реализации задач четырёх из семи утверждённых муниципальных программ. Исполнение расходов бюджета сельского поселения за 1 квартал 2018 года по муниципальным программам в целом составило 20,4 % от уточнённых плановых годовых бюджетных назначений.
Наибольший процент исполнения от уточнённых плановых показателей наблюдается по двум муниципальным программам «Эффективная власть в сельском поселении Огудневское» на 2018-2020 годы – 23,2 % и «Культура сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы – 23,1 %. Наименьший процент исполнения от уточнённых плановых показателей составил по следующим муниципальным программам «Формирование современной городской среды сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы - 15,4% и «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2014-2018 годы – 17,8 %.

Вместе с тем, наибольшая сумма расходов бюджета произведена по муниципальной программе «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2014-2018 годы – 6 154,2 тыс. рублей или 31,7 % от общей суммы программных расходов. Наименьшая сумма расходов произведена по программе «Формирование современной городской среды сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы – 1 357,0 тыс. рублей или 7,0 % от общего объёма расходов по муниципальным программам.

По таким муниципальным программам как, «Безопасность сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы, «Предпринимательство сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы и «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы, расходы не производились. 

Непрограммные расходы за 1 квартал 2018 года произведены на общую сумму 1 127,6 тыс. рублей, что составляет 7,5 % от годовых бюджетных назначений и направлены на обеспечение деятельности Главы сельского поселения Огудневское и представительного органа сельского поселения Огудневское.

Наибольший процент исполнения бюджета за 1 квартал 2018 года от уточнённых плановых годовых показателей наблюдается по следующим разделам:

- «Общегосударственные расходы» - 25,8 %;

- «Обслуживание государственного и муниципального долга» - 24,5 %;

- «Культура, кинематография» - 23,1 %;

- «Социальная политика» - 22,1 %;

- «Национальная оборона» - 20,8 %;

- «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации» - 20,0 %.

Наименьший процент исполнения бюджета сельского поселения Огудневское за 1 квартал 2018 года от уточнённых годовых плановых бюджетных назначений сложился по следующим разделам:

- «Физическая культура и спорт» - 17,8 %;

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 15,3 %. 

Наибольший удельный вес в общей сумме расходов занимают расходы по разделам: «Физическая культура и спорт» - 29,9 % или 6 154,2 тыс. рублей и «Культура, кинематография» - 29,5 % или 6 065,7 тыс. рублей, наименьший – по разделу «Национальная оборона» - 0,3 % или 59,6 тыс. рублей.

Необходимо отметить, что расходы по разделам: «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность», «Национальная экономика», «Образование» и «Средства массовой информации» в 1 квартале 2018 года не производились.

Согласно Отчёту об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 1 квартал 2018 года, расходование средств резервного фонда Администрации сельского поселения за анализируемый период не производилось.

          При планируемом профиците бюджета сельского поселения на 2018 год в сумме 4 222,0 тыс. рублей, бюджет сельского поселения Огудневское в 1 квартале текущего года исполнен с дефицитом в сумме 6 599,6 тыс. рублей.  Планируемый объём дефицита бюджета сельского поселения соответствует ограничениям, установленным статьёй 92.1 БК РФ.

Бюджет сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области за 1 квартал 2018 года исполнен в рамках бюджетного законодательства Российской Федерации. В связи с чем, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предлагает Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области за 1 квартал 2018 года вынести на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области.

          При проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2018 год» установлено, что в планируемых изменениях бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год доходная и расходная части бюджета сельского поселения увеличены на 1 882,6 тыс. рублей и на 973,9 тыс. рублей, соответственно, в результате чего, профицит увеличится на 908,7 тыс. рублей.
         Изменённая доходная часть бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год планируется в объёме 97 333,7 тыс. рублей, что на 1 882,6 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее. Увеличение предлагается произвести только по неналоговым доходам, в том числе за счёт увеличения следующих поступлений:

- платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений на сумму 1 388,8 тыс. рублей;

- прочих поступлений от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемых в бюджеты сельских поселений на сумму 493,8 тыс. рублей.

Установлено, что в соответствии с Соглашением от 25.05.2018 № 1 «О перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в частной и муниципальной собственности» произведено перераспределение земель между Администрацией сельского поселения Огудневское и гражданкой Российской Федерации Шпорт Галиной Андреевной. В указанном Соглашении установлен размер платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, равный 1 388,8 тыс. рублей. Кроме того, в мае 2018 года Администрацией сельского поселения Огудневское и Генеральным подрядчиком ООО «Кельма», осуществляющим строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в деревне Огуднево, заключено Соглашение от 07.05.2018 без номера «О прекращении обязательств путём зачёта части встречных однородных требований (в рамках муниципального контракта от 03.11.2016 № 0148200005416000680)». В соответствии с указанным Соглашением, в доход бюджета сельского поселения Огудневское зачислена неустойка, в размере 493,8 тыс. рублей, согласно требованию Администрации сельского поселения, возникшему к ООО «Кельма» в рамках муниципального контракта от 03.11.2016 № 0148200005416000680.

          Общий объём расходов бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год планируется увеличить на 973,9 тыс. рублей, что составит 95 596,3 тыс. рублей.

          Расходную часть бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год планируется увеличить в полном объёме по разделу «Физическая культура и спорт», на реализацию одного мероприятия «Строительство и содержание физкультурно-оздоровительного комплекса» муниципальной программы «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2014-2018 годы. Согласно пояснительной записке, увеличение расходов связано с исполнением Постановления Главы сельского поселения Огудневское от 31.05.2018 № 64 «О передаче муниципального имущества сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области в оперативное управление муниципальному казённому учреждению сельского поселения Огудневское «Физкультурно-спортивный клуб «Селена» нежилого здания физкультурно-оздоровительного комплекса в д. Огуднево Щёлковского района Московской области с кадастровым номером 50:14:0020317:363, расположенного по адресу: Российская Федерация, Московская область, Щёлковский район, с. п. Огудневское, д. Огуднево, стр. 5А». В соответствии с представленными расчётами, планируется увеличить расходы на содержание физкультурно-оздоровительного комплекса, в том числе:
          - в сумме 500,0 тыс. рублей на оплату электроснабжения; 

          - в сумме 130, 5 тыс. рублей на содержание объектов недвижимого имущества;

          - в сумме 343,4 тыс. рублей на оплату налога на имущества.

          В представленном проекте также предусмотрено перемещение бюджетных средств в пределах раздела «Общегосударственные вопросы» в объёме 1,0 тыс. рублей, в связи с исполнением Решения МИФНС России № 16 по Московской области от 03.04.2018 № 10/3182 «О привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения».
          Увеличение расходов в представленном проекте бюджета сельского поселения на 2018 год планируется только по главному распорядителю средств бюджета – Администрации сельского поселения Огудневское.

Планируемые изменения, вносимые в бюджет сельского поселения Огудневское на 2018 год, обоснованны и соответствуют положениям и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации. 

          При проведении экспертизы проекта Постановления Главы сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в Постановление Главы сельского поселения Огудневское от 13.07.2017 № 63 «Об утверждении муниципальной программы «Эффективная власть сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы» установлено, что объём финансирования данной муниципальной программы уменьшен на 1 061,5 тыс. рублей и составляет 103 210,7 тыс. рублей, в том числе: за счёт средств бюджета сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области – 102 389,7 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области – 821,0 тыс. рублей.

          Изменения объёмов финансирования муниципальной программы планируются только за счёт средств бюджета сельского поселения Огудневское. Уменьшение объёма финансирования данной муниципальной программы планируется в 2018 году на сумму 1 061,5 тыс. рублей и составит 24 179,5 тыс. рублей.

          Предлагаемые изменения муниципальной программы планируется произвести по следующим мероприятиям: 
          - «Повышение эффективности бюджетных расходов и целевое использование средств бюджета поселения» запланировано уменьшение объёмов финансирования на 187,4 тыс. рублей, что связано с оптимизацией расходов бюджета сельского поселения Огудневское. Согласно пояснительной записке, предлагается сократить расходы на сумму 187,4 тыс. рублей на поставку компьютера и картриджей;
          - «Организация деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Огудневское» планируется уменьшить объёмы финансирования на 874,1 тыс. рублей, что также объясняется оптимизацией расходов бюджета сельского поселения Огудневское. Согласно пояснительной записке, уменьшены расходы на сумму 224,8 тыс. рублей на выплаты работникам среднемесячного заработка на период трудоустройства при их увольнении в связи с ликвидацией МКУ СП Огудневское «Центр сопровождения». Фактическая сумма вышеуказанных выплат работникам уточнена, в соответствии с Отчётом за 1 квартал 2018 года. Также сокращены ранее запланированные расходы на сумму 549,3 тыс. рублей на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд (услуги по проведению диспансеризации работников, услуги по проведению обучающих мероприятий, выполнение работ по техническому обслуживанию и ремонту кондиционеров, услуги по подписке и доставке периодических изданий, услуги по формированию архива и т.д.). Кроме того, в результате уточнения стоимости имущества, полученного от МКУ СП Огудневское «Центр сопровождения» в связи с его ликвидацией, уменьшена сумма уплаты налога на имущество на сумму 100,0 тыс. рублей.
В ходе проведения экспертизы установлено, что планируемый объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2018 год соответствует объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов сельского поселения Огудневское от 24.05.2018 № 230 «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2018 год».
Планируемые изменения в муниципальную программу сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «Эффективная власть сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы выполнены в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области. 

          При подготовке заключения на Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 1 полугодие 2018 года установлено, что в 1 полугодии 2018 года в доходную часть бюджета сельского поселения Огудневское поступили финансовые средства в общей сумме 28 871,5 тыс. рублей, что составляет 29,7 % от годовых плановых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 1 полугодие 2018 года. 

Исполнение бюджета по налоговым доходам составило 25 995,9 тыс. рублей или 28,2 % от уточнённых годовых бюджетных назначений. Неналоговых доходов поступило в объёме 2 413,6 тыс. рублей или 84,8 % от плановых показателей. Безвозмездные поступления исполнены в общей сумме 462,0 тыс. рублей или 19,8 % от уточнённых плановых назначений. 

Самый высокий процент исполнения в отчётном периоде в структуре налоговых доходов сложился по поступлениям налога на доходы физических лиц – 59,7 % или 513,6 тыс. рублей. Поступления земельного налога составили – 29,0 % или 24 774,6 тыс. рублей, исполнение налога на имущество физических лиц – 11,8 % или 707,8 тыс. рублей. Также, в бюджет сельского поселения поступила незначительная сумма единого сельскохозяйственного налога в размере 1,5 тыс. рублей от КФК «Тексельфарм». Кроме того, из бюджета сельского поселения произведён возврат земельного налога по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года, в сумме 1,6 тыс. рублей. 

По отношению к исполнению прошлого года, налоговые доходы в целом в анализируемом периоде увеличились на 5,0 %, в том числе: 

- поступления налога на доходы физических лиц увеличились на 39,8 %. Согласно пояснительной записке, на территории сельского поселения вновь зарегистрированы два предприятия: ООО «Алмаз» и ООО «ТЭТА ФУД», в результате чего увеличилось количество физических лиц, получающих доход на территории сельского поселения Огудневское, а значит, увеличилась база для исчисления налога на доходы физических лиц; 

          - поступления налога на имущество физических лиц увеличились более, чем в 4,1 раза, так как в составе данного вида доходов в 1 полугодии 2018 года поступили доходы в порядке погашения задолженности по уплате данного вида налога, сложившейся на 01.01.2018 года;

          - поступления земельного налога увеличились на 2,3 %. Рост поступлений данного налога связан с частичным погашением задолженности по уплате земельного налога по состоянию на 01.01.2018 года.
Поступления неналоговых доходов в бюджет сельского поселения Огудневское в 1 полугодии 2018 года составили 2 413,6 тыс. рублей, что составляет 84,8 % от уточнённого годового плана. Высокий процент исполнения неналоговых доходов от уточнённых годовых бюджетных назначений сложился в связи с увеличением поступлений в бюджет сельского поселения следующих видов доходов:

- доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономный учреждений), увеличились за счёт поступившей суммы переплаты начисленной арендной платы за 1 полугодие 2018 года, в соответствии с договором аренды земельного участка от 01.02.2018 № 1 между Администрацией сельского поселения Огудневское и ООО «Аркада» и составили 234,6 тыс. рублей; 

- в соответствии с заключенным договором от 15.12.2016 № 15/12/16 с ООО «Кельма», поступили доходы в порядке возмещения коммунальных расходов при строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса, в сумме 225,7 тыс. рублей;

- поступила сумма платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности в результате перераспределения таких земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений, в объёме 1 388,8 тыс. рублей. В соответствии с Соглашением от 25.05.2018 № 1 «О перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в частной и муниципальной собственности» произведено перераспределение земель между Администрацией сельского поселения Огудневское и гражданкой Российской Федерации Шпорт Галиной Андреевной.    

 Также, поступили прочие неналоговые доходы в бюджет сельского поселения Огудневское в части оплаты за размещение нестационарных торговых объектов на территории сельского поселения Огудневсое, в соответствии с заключенными договорами на размещение нестационарных торговых объектов, в сумме 70,7 тыс. рублей.

Кроме того, в соответствии с Соглашением от 07.05.2018 без номера «О прекращении обязательств путём зачёта части встречных однородных требований», заключенным между Администрацией сельского поселения Огудневское и Генеральным подрядчиком ООО «Кельма», осуществляющим строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в деревне Огуднево, в доход бюджета сельского поселения зачислена неустойка, в размере 493,8 тыс. рублей, согласно требованию, возникшему к ООО «Кельма» в рамках муниципального контракта от 03.11.2016 № 0148200005416000680.

Безвозмездные поступления в 1 полугодии 2018 года исполнены в объёме 462,0 тыс. рублей, в том числе:

- в бюджет сельского поселения Огудневское поступила сумма субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в объёме 154,1 тыс. рублей, что составляет 53,7 % от уточнённых годовых бюджетных назначений;

- в соответствии с Соглашением от 14.03.2018 № 018/208 между Администрацией сельского поселения Огудневское и Министерством культуры Московской области, в бюджет сельского поселения из областного бюджета поступила сумма субсидии на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры, в объеме 277,0 тыс. рублей.
Также, в составе безвозмездных поступлений в бюджет сельского поселения поступила сумма неиспользованного остатка межбюджетных трансфертов 2017 года на осуществление части полномочий по муниципальному финансовому контролю из бюджета Щёлковского муниципального района в размере 50,0 тыс. рублей.

Кроме того, в соответствии с заключенными соглашениями, из бюджета сельского поселения Огудневское произведён возврат остатков следующих межбюджетных трансфертов бюджету Московской области в общей сумме 19,1 тыс. рублей, в том числе:

- иные межбюджетные трансферты на дополнительные мероприятия по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2016 год согласно заключенному соглашению от 21.03.2016 № 58-с/2016 в сумме 14,0 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты согласно Закону Московской области от 26.12.2016 № 175/2016-ОЗ «О бюджете Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» в сумме 5,1 тыс. рублей.  
Согласно Отчёту об исполнении бюджета за 1 полугодие 2018 года, расходы сельского поселения Огудневское исполнены в объеме 48 633,7 тыс. рублей. Фактически за анализируемый период профинансировано 50,9 % от уточнённых плановых бюджетных назначений.
         Расходы бюджета сельского поселения направлены на реализацию муниципальных программ в сумме 46 990,8 тыс. рублей, что составляет 96,6 % от общих расходов бюджета сельского поселения; на непрограммные направления деятельности – в сумме 1 642,9 тыс. рублей или 3,4 % от общих расходов бюджета.
В 1 полугодии 2018 года проводились мероприятия в рамках реализации задач четырёх из семи утверждённых муниципальных программ. Исполнение расходов бюджета сельского поселения за 1 полугодии 2018 года по муниципальным программам в целом составило 51,0 % от уточнённых плановых годовых бюджетных назначений.
          Наибольший процент исполнения от уточнённых плановых показателей наблюдается по трем муниципальным программам: «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2014-2018 годы – 56,2 %, «Культура сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы – 55,0 %, «Эффективная власть сельского поселения» на 2018-2020 годы – 46,7 %. Наименьший процент исполнения от уточнённых плановых показателей составил по муниципальной программе «Формирование современной городской среды сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы, где исполнение составило 30,1 %. Не производились расходы по трём муниципальным программам: «Предпринимательство сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы, «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы и «Безопасность сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы.

Непрограммные расходы за 1 полугодие 2018 года произведены на общую сумму 1 642,9 тыс. рублей, что составляет 48,5 % от годовых бюджетных назначений и направлены на обеспечение деятельности Главы сельского поселения Огудневское и представительного органа сельского поселения Огудневское. 

Наибольший процент исполнения бюджета за 1 полугодие 2018 года от уточнённых плановых годовых показателей наблюдается по следующим разделам:

- «Образование» - 100,0 %;

- «Физическая культура и спорт» - 56,2 %;

- «Культура, кинематография» - 55,0 %;

- «Обслуживание государственного и муниципального долга» - 49,3 %;

- «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации» - 46,7 %;

- «Общегосударственные расходы» - 46,1 %;

- «Национальная оборона» - 41,9 %;

Наименьший процент исполнения бюджета сельского поселения Огудневское за 1 полугодие 2018 года от уточнённых годовых плановых бюджетных назначений сложился по следующим разделам:

- «Средства массовой информации» - 20,0 %;

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 30,1 %. 

- «Социальная политика» - 36,8 %. 

Необходимо отметить, что расходы по разделам: «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» и «Национальная экономика» в 1 полугодии 2018 года не производились. Между тем, в аналогичном периоде прошлого года кассовые расходы по вышеназванным разделам составили: 142,6 тыс. рублей и 14 150,1 тыс. рублей соответственно.

Согласно Отчёту об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 1 полугодие 2018 года, расходование средств резервного фонда Администрации сельского поселения за анализируемый период не производилось.

          При планируемом профиците бюджета на 2018 год в сумме 1 737,4 тыс. рублей, бюджет сельского поселения Огудневское в 1 полугодии текущего года исполнен с дефицитом в сумме 19 762,2 тыс. рублей.  Планируемый объём дефицита бюджета сельского поселения соответствует ограничениям, установленным статьёй 92.1 БК РФ. В качестве источников финансирования дефицита бюджета привлечены кредиты из бюджетов других уровней в сумме 10 900,0 тыс. рублей.

Бюджет сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области за 1 полугодие 2018 года исполнен в рамках бюджетного законодательства Российской Федерации. В связи с чем, Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района Московской области предложено Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области за 1 полугодие 2018 года вынести на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области.
