При проведении экспертизы проекта муниципальной программы «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2018-2020 годы» установлено, что структура программы соответствует требованиям, определенным частью 2 Порядка.
Согласно Паспорту муниципальной программы, финансирование мероприятий по данной программе предусмотрено за счёт средств бюджета сельского  поселения Медвежье-Озёрское в сумме 112 289,0 тыс. рублей, за счет внебюджетных источников в сумме 4 822,5 тыс. рублей.
Указанный объём финансирования муниципальной программы запланирован на реализацию четырех задач.

Установлено, что планируемые мероприятия, предусмотренные в программе, соответствуют поставленным цели и задачам. 

В ходе проведения экспертизы установлено следующее:

- согласно пункту 3.11 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, муниципальные программы, предусмотренные к реализации с очередного финансового года, утверждаются Администрацией сельского поселения Медвежье-Озёрское до 15 октября текущего финансового года. Тогда как проект муниципальной программы сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2018-2020 годы» представлен в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района для проведения экспертизы, только в мае 2018 года;
- в Решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области от 22.12.2017 № 37 «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» муниципальная программа «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2018-2020 годы» не запланирована;
- пунктом 3.1 Порядка разработки и реализации муниципальных программ предусмотрено, что муниципальные программы разрабатываются на основании Перечня муниципальных программ сельского поселения Медвежье-Озёрское, утверждаемого Администрацией сельского поселения Медвежье-Озёрское. В представленном к экспертизе Перечне муниципальных программ сельского поселения Медвежье-Озёрское, реализация которых планируется с 2018 года, утверждённом постановлением администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское от 03.11.2017 № 89, отсутствует муниципальная программа «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2018-2020 годы».

Таким образом, установлено, что проект муниципальной программы сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2018-2020 годы» разработан с нарушениями требований Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Медвежье-Озёрское и не может быть утвержден.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

1) Паспорт муниципальной программы планируется изложить в новой редакции.

2) Планируемые результаты муниципальной программы сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2015-2019 годы» планируется изложить в новой редакции;

3) Перечень мероприятий муниципальной программы сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2015-2019 годы» планируется изложить в новой редакции.

Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 3 188,9 тыс. рублей и составляет 182 189,8 тыс. рублей. Увеличение объёма финансирования сложилось на 2017 год и только за счёт средств бюджета поселения.

Изменение финансирования муниципальной программы по задачам:

По Задаче 1 «Проведение культурно-массовых мероприятий, фестивалей, конкурсов, выставок МКУ СП «Медвежье-Озёрская ЦКС» планируется увеличение объема финансирования на 368,0 тыс. рублей по мероприятию 1.1.
По Задаче 2 «Участие в фестивалях, конкурсах, выставках районного, областного, международного значения МКУ СП «Медвежье-Озёрская ЦКС» планируется уменьшение объема финансирования на 219,6 тыс. рублей по мероприятию. 2.1.

По Задаче 3 «Модернизация материальной базы, техническое и технологическое переоснащение МКУ СП «Медвежье-Озёрская ЦКС» планируется увеличение объема финансирования на 533,0 тыс. рублей по мероприятию 3.1.
По Задаче 4 «Обеспечение деятельности МКУ СП «Медвежье-Озёрская ЦКС» увеличение объема финансирования на 2 501,8 тыс. рублей, из них по мероприятиям:

- по мероприятию 4.1 «Обеспечение заработной платой сотрудников с начислениями на выплаты по оплате труда в размере 30,2 %» увеличение финансирования в сумме 2 312,7 тыс. рублей;

- по мероприятию 4.2 «Услуги связи» уменьшение финансирования в сумме 178,3 тыс. рублей;

- по мероприятию 4.3 «Коммунальные услуги» уменьшение финансирования в сумме 138,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 4.4 «Услуги по содержанию имущества» уменьшение финансирования в сумме 748,1 тыс. рублей;

- по мероприятию 4.5 «Прочие услуги» увеличение финансирования в сумме 819,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 4.6 «Налог на имущество, транспортный налог» уменьшение финансирования в сумме 35,1 тыс. рублей;

- по мероприятию 4.7 «Приобретение материальных запасов» увеличение финансирования в сумме 469,6 тыс. рублей.

По Задаче 5 «Подготовка и переподготовки кадров МКУ СП «Медвежье-Озёрская ЦКС» увеличение объёма финансирования на 5,7 тыс. рублей по мероприятию 5.1.
Общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2017 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы на 2017 год, указанному в утвержденном от 23.12.2016г. № 43 решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год» (с изменениями от 22.12.2017г.).

Следует отметить, что в нарушение требований статьи 179 пункта 2 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 N 145-ФЗ (ред. от 28.12.2017), данная муниципальная программа приводится в соответствие с решением о бюджете на 2017 год позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.

Внесённые изменения, представленные в проекте постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы», в целом, выполнены в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Медвежье-Озёрское. 

При проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов сельского поселения  Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений  в бюджет сельского поселения Огудневское  на 2018 год» установлено, что изменённые доходы бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год предусмотрены в объёме 95 451,1 тыс. рублей, что на  7 466,5 тыс. рублей меньше, чем утверждено ранее. Данное изменение связано:

- с уменьшением по налоговым доходам в сумме 7 740,0 тыс. рублей, по земельному налогу на основании письма Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 16 по Московской области от 21.02.2018 № 11-13/09433;

- с увеличением по неналоговым доходам в сумме 223,5 тыс. рублей за счет:

* увеличения по доходам, получаемым в виде арендной платы, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) в сумме 223,5 тыс. рублей, в связи с заключением договора аренды земельного участка от 01.02.2018 № 1 с ООО «Аркада»;
- с увеличением по безвозмездным поступлениям в сумме 50,0 тыс. рублей по доходам бюджетов сельских поселений от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов.

Следует отметить, что в утверждённом решении о бюджете на 2018 год (Решение от 15.02.2018 № 215) неверно указан код поступлений 001 1 11 05020 10 0000 120 в Приложении № 1 к проекту о внесении изменений в бюджет на 2018 год. Согласно Указаниям о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации", утвержденных Приказом Минфина России от 1 июля 2013 г. N 65н (далее – Приказ № 65н), данный код отсутствует. Также неверно указана итоговая сумма поступлений земельного налога. В представленном проекте решения об изменении бюджета на 2018 год данные нарушения устранены.

Общий объём расходов бюджета сельского поселения Огудневское  на 2018 год уменьшен на 4 073,2 тыс. рублей и составляет 94 622,4 тыс. рублей. 

Анализ изменений, предлагаемых для внесения в расходную часть бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год, показал, что общее изменение по сравнению с ранее утверждённой расходной частью бюджета предусматривается в связи со следующим:
- по разделу «Общегосударственные вопросы» расходы  должны составить 18 060,3 тыс. рублей при уточнённом плане 19 121,8 тыс. рублей. Расходы предлагается уменьшить на 1 061,5 тыс. рублей на основании протоколов и решений о взыскании сумм пенсии, излишне выплаченных пенсионеру; оптимизации расходов и служебной записки заместителя главы Администрации сельского поселения Огудневское. Однако, к экспертизе не в полном объёме были представлены документы, подтверждающие уменьшение расходов;
- по разделу «Национальная экономика» полностью исключаются расходы при уточнённом плане 20,0 тыс. рублей на основании служебной записки заместителя главы Администрации сельского поселения Огудневское;
- по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы  должны составить 8 089,3 тыс. рублей при уточнённом плане 8 840,1 тыс. рублей. Расходы предлагается уменьшить на 750,8 тыс. рублей. Изменения предусматриваются на основании служебной записки заместителя главы Администрации сельского поселения Огудневское;

- по разделу «Культура» расходы  должны составить 22 001,6 тыс. рублей при уточнённом плане 26 280,2 тыс. рублей. Расходы предлагается уменьшить на 4 278,6 тыс. рублей. Изменения предусматриваются на основании сокращения штата сотрудников учреждения культуры и служебной записки заместителя главы Администрации сельского поселения Огудневское.

- по разделу «Физическая культура и спорт» расходы  должны составить 36 667,1 тыс. рублей при уточнённом плане 34 629,4 тыс. рублей. Расходы предлагается увеличить на 2 037,7 тыс. рублей. Изменения предусматриваются на основании сокращения штата сотрудников и служебной записки заместителя главы Администрации сельского поселения Огудневское.

Расходы бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 91 237,5 тыс. рублей, что на 4 063,2 тыс. рублей меньше, чем утверждено ранее.

Предлагаемые параметры изменённого бюджета в целом соответствуют нормативам и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации. Необходимо отметить, что в Контрольно-счётную палату для проведения экспертизы не в полном объёме представлены  обоснования к внесённым изменениям расходов бюджета поселения.

Контрольно-счётная палата предложила вынести проект Решения Совета депутатов сельского поселения  Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений  в бюджет сельского поселения Огудневское  на 2018 год» на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Огудневское.

При проведении экспертизы Отчёта об исполнении бюджета сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года установлено, что годовые плановые показатели, указанные в Отчёте об исполнении бюджета за 1 квартал 2018 года, соответствуют объёмам доходов и расходов бюджета, утверждённым решением Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 23.03.2018 № 4/2 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 20.12.2017 года № 12/1 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2018 год» и соответствуют сводной бюджетной росписи по расходам бюджета сельского поселения Гребневское на 01.04.2018 год.
Сравнительный анализ исполнения бюджета за 1 квартал 2018 года с тем же периодом 2017 года показал, что доходная часть бюджета в текущем году исполнена на 93,8 % (меньше на 489,8 тыс. рублей или на 6,2%) от исполнения за 1 квартал 2017 года. Расходная часть исполнена на 117,8 % (больше на 1 468,5 тыс. рублей или на 17,8%) по отношению к исполнению расходов за 1 квартал 2017 года.

В 1 квартале 2018 года в доходную часть бюджета сельского поселения Гребневское поступили финансовые средства в общей сумме 7 362,6 тыс. рублей, что составляет 12,3 % от годовых плановых бюджетных назначений или 53,8 % от кассового плана на 1 квартал 2018 года (неисполненные назначения от кассового плана составили в сумме 6 317,2 тыс. рублей или 46,2 %).

Исполнение по налоговым и неналоговым доходам составило 7 240,6 тыс. рублей или 12,3 % от годовых плановых бюджетных назначений, исполнение по безвозмездным поступлениям составило 122,0 тыс. рублей или 10,7 % от годовых плановых бюджетных назначений. 
Исполнение бюджета сельского поселения Гребневское по расходам за 1 квартал 2018 года составило 9 739,8 тыс. рублей или 14,1 % от плановых бюджетных назначений и 56,7 % от кассового плана на 1 квартал 2018 года (неисполненные назначения от кассового плана составили в сумме 7 431,0 тыс. рублей или 43,3 %). 

Расходы бюджета сельского поселения Гребневское в 1 квартале 2018 года на реализацию муниципальных программ составили 9 161,7 тыс. рублей, что составляет 13,7 % от годовых плановых назначений расходов по муниципальным программам.
При планируемом дефиците бюджета на 2018 год в сумме 8 984,4 тыс. рублей, бюджет сельского поселения Гребневское в 1 квартале текущего года исполнен с дефицитом в сумме 2 377,2 тыс. рублей.

По сведениям, предоставленным к экспертизе, кредиторская задолженность поселения на 01.04.2018 года составляет 13 193,5 тыс. рублей; дебиторская – 55 292,0 тыс. рублей, из которой просроченная – 53 796,9 тыс. рублей. Следует отметить, что к проверке не представлена информация о сроках возникновения просроченной задолженности.

Согласно представленному Отчёту в 1 квартале 2018 года расходы за счёт средств резервного фонда произведены на сумму 80,0 тыс. рублей. 


Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года может быть вынесен для рассмотрения на заседании Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области.

При проведении экспертизы проекта постановления администрации сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года» установлено, что годовые плановые показатели по расходам, указанные в Отчёте об исполнении бюджета за 1 квартал 2018 года, не соответствуют объёмам расходов бюджета, утверждённым Решением о бюджете на 2018 год.  В то же время, плановые показатели расходов, указанные в Отчёте за 1 квартал 2018 года, в целом соответствуют показателям представленной Сводной бюджетной росписи по расходам бюджета сельского поселения Трубинское на 2018 год (далее – Сводная бюджетная роспись) по состоянию на 01.04.2018г. Статьёй 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации предусмотрены отдельные случаи внесения изменений в сводную бюджетную роспись без изменения решения о бюджете.  Расхождение плановых показателей расходов между Отчётом за 1 квартал 2018 года и Решением о бюджете на 2018 год связано:

- по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» с включением расходов по прочим субсидиям в сумме 1 177,0 тыс. рублей на основании Соглашении № 61 от 20 марта 2018 года между Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области и Администрацией сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на софинансирование реализации мероприятий по комплексной борьбе с борщевиком Сосновского на землях сельскохозяйственного назначения, землях промышленности, землях запаса и землях, категория которых не установлена, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена;

- по разделу «Культура и кинематография» с включением расходов по прочим субсидиям бюджетов сельских поселений в сумме 588,0 тыс. рублей на основании Соглашения № 018/209 от 14 марта 2018 года, между Министерством культуры Московской области и Администрацией сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры.

Следует отметить, что по разделу «Общегосударственные вопросы» расхождение по межбюджетным трансфертам в сумме 140,0 тыс. рублей связано с ошибкой при подсчёте.

За 1 квартал 2018 года в доходную часть бюджета сельского поселения Трубинское поступили финансовые средства в общей сумме 13 299,7 тыс. рублей, что составляет 21,4 % от плановых показателей, указанных в Отчёте. 

Исполнение по налоговым и неналоговым доходам составило 12 461,1 тыс. рублей или 20,1 % от годовых плановых бюджетных назначений, указанных в Отчёте, исполнение по безвозмездным поступлениям составило 838,6 тыс. рублей или 222,4 % от годовых плановых бюджетных назначений, указанных в Отчёте.
Наибольший процент исполнения за 1 квартал текущего года наблюдается по единому сельскохозяйственному налогу, где процент исполнения составил 76,9 % к годовым плановым бюджетным назначениям.

Наименьший процент исполнения сложился по налогу на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений, где процент исполнения составил всего 8,5 % к годовым плановым бюджетным назначениям. Низкий процент исполнения по данному виду налогов связан с тем, что согласно статье 409 Налогового кодекса Российской Федерации, налог на имущество физических лиц подлежит уплате налогоплательщиками в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом

В анализируемом периоде в бюджет поселения не поступали доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесённых в связи с эксплуатацией имущества поселений, при планируемых годовых показателях 20,0 тыс. рублей. В то же время, поступили незапланированные доходы бюджетов сельских поселений от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов в сумме 50,0 тыс. рублей и доходы бюджетов сельских поселений от возврата иными организациями остатков субсидий прошлых лет в сумме 694,3 тыс. рублей – возврат от Фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов. 
Исполнение бюджета сельского поселения Трубинское по расходам за 1 квартал 2018 года составило 12 526,5 тыс. рублей или 18,5 % от плановых бюджетных назначений, указанных в Отчёте. 

В ходе проведения данного мероприятия установлено, что наибольший процент исполнения бюджета за 1 квартал 2018 год наблюдается по разделу «Социальная политика», где процент исполнения составил 23,9 % от показателей сводной бюджетной росписи.

Наименьший процент исполнения бюджета за 1 квартал 2018 года наблюдается по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство», где исполнение составило 9,6 %  от показателей сводной бюджетной росписи. 

Следует отметить, что не производились расходы по следующим разделам: «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - при планируемых годовых показателях 425,0 тыс. рублей, «Национальная экономика» - при планируемых годовых показателях 21,0 тыс. рублей, «Образование» - при планируемых годовых показателях 320,0 тыс. рублей, и «Средства массовой информации» - при планируемых годовых показателях 330,0 тыс. рублей.

Наибольший удельный вес в общей сумме расходов занимают расходы по разделу «Культура и кинематография» - 39,4 %, наименьший – по разделу «Национальная оборона» - 0,5 %.

В 2018 году в сельском поселении Трубинское планируется действие 7 муниципальных программ. На реализацию мероприятий муниципальных программ запланировано 62 344,0  тыс. рублей. 
В 1 квартале 2018 года расходы бюджета сельского поселения Трубинское на реализацию муниципальных программ составили 11 410,6 тыс. рублей, что составляет 18,8 % от годовых плановых назначений расходов по муниципальным программам.
Установлено, что в  1  квартале  2018 года осуществлялась реализация 4  муниципальных программ из 7. Наибольший процент исполнения составил 22,3 % к годовым плановым бюджетным назначениям  по муниципальной программе  "Культура сельского поселения Трубинское в 2014-2018 гг.", а наименьший – 10,8 % к годовым плановым бюджетным назначениям - по муниципальной программе «Благоустройство территории сельского поселения Трубинское на 2015-2019 годы". 

Размер резервного фонда администрации на 2018 год утверждён статьёй 11 решения Совета депутатов сельского поселения Трубинское от 11.12.2017 № 21 «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» в сумме 100,0 тыс. рублей. В 1 квартале 2018 года расходы из резервного фонда администрации не производились.

По сведениям, предоставленным к экспертизе, кредиторская задолженность поселения на 01.04.2018 года составляет 12 973,4 тыс. рублей; дебиторская – 81 802,2 тыс. рублей. 
Решением Совета депутатов сельского поселения Трубинское от 11.12.2017 № 27 «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» бюджет сельского поселения на 2018 год утверждён с дефицитом в сумме 3 596,0 тыс. рублей. 

По данным Отчёта об исполнении бюджета сельского поселения Трубинское за 2017 год на 01.01.2018г. на едином счёте местного бюджета сельского поселения Трубинское значится остаток денежных средств в сумме 10 951,9 тыс. рублей. 

Фактически бюджет сельского поселения Трубинское по состоянию на 01.04.2018 исполнен с профицитом в сумме 773,2 тыс. рублей. 


Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Трубинское за 1 квартал текущего года может быть вынесен на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Трубинское только после устранения несоответствий плановых показателей, указанных в настоящем заключении.
