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В соответствии с пунктом 3.2. Плана работы Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района по Щёлковскому муниципальному району на 2018 год и распоряжениями председателя Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области от 25.06.2018 № 125 и от 03.09.2018 № 159, проведено контрольное мероприятие «Проверка в муниципальном бюджетном учреждении Щёлковского муниципального района по работе с молодёжью «Комплексный досуговый центр «Навигатор» по вопросам использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и средств субсидий, выделенных учреждению на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (иные цели), а также использования учреждением муниципального имущества за период 2016 год – истекший период 2018 года».
Проверкой установлены случаи нарушения использования средств субсидий, выделенных бюджетному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и средств субсидий, выделенных на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (иные цели), а также использования бюджетным учреждением муниципального имущества.

Всего установлено финансовых нарушений на общую сумму 6 233,5 тыс. рублей, из них:

- необоснованное выделение бюджетному учреждению в 2016, 2017 и 2018 годах средств из бюджета Щёлковского муниципального района на проведение мероприятий в соответствии с Календарными планами мероприятий на соответствующие годы в виде субсидий на цели, не связанные с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ) вместо включения данных средств бюджета на выполнение муниципального задания на общую сумму 5 686,0 тыс. рублей, в том числе 2016 год - 950,0 тыс. рублей, 2017 год – 1 218,0 тыс. рублей, 2018 год – 3 518,0 тыс. рублей;
- невыполнение муниципального задания за 2016 год по показателю «количество кружков и секций» – на 1 клубное формирование, в связи с чем, субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по данной работе в сумме 547,5 тыс. рублей предоставлена учреждению необоснованно.
При проведении проверки установлены грубые нарушения по ведению бухгалтерского учёта в части искажения фактов хозяйственной жизни бюджетного учреждения, что привело к искажению его бухгалтерской отчётности:

* неправомерное включение в состав недвижимого имущества, объектов движимого имущества (два металлических забора, металлические ворота и двое ворот для мини-футбола), что привело к завышению показателя баланса (ф. 0503730) «недвижимое имущество учреждения» по состоянию на 01.01.2017г. и на 01.01.2018г. на сумму 262,6 тыс. рублей или на 70,5 %;

* необоснованное принятие к бухгалтерскому учёту недвижимого имущества, в отсутствии регистрации права оперативного управления на него, что привело к завышению показателя баланса (ф. 0503730) «недвижимое имущество учреждения» по состоянию на 01.01.2017г. и на 01.01.2018г. на сумму 109,8 тыс. рублей или на 29,5 %;

* неправомерное распоряжение имуществом (сдача в аренду), в связи с отсутствием регистрации права оперативного управления на него, что привело к нарушению норм, указанных в пункте 5 1 статьи 216, пункте 1 статьи 131 и пункте 2 статьи 8.1 Гражданского кодекса Российской Федерации;

* выявленные нарушения по ведению бухгалтерского учёта (при учёте недвижимого имущества) повлекли за собой недостоверность налоговых отчётов учреждения за 2016, 2017 и 1 полугодие 2018 года, что привело к неэффективному использованию собственных средств бюджетного учреждения в сумме 6,2 тыс. рублей, направленных на уплату налога на имущество;
* при оформлении первичных учётных документов «Акт о списании материальных запасов» ф. 0504230, в проверяемом периоде допущены многочисленные нарушения статьи 9 и 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте», пунктов 7 и 8 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учёта бюджетных учреждений, утверждённая Приказом Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учёта бюджетных учреждений и инструкции по его применению», раздела 2 приложения № 5 «Методических указаний по применению форм первичных учётных документов» к Приказу Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н и раздела 8 Учётной политики бюджетного учреждения;
* отсутствие на балансе бюджетного учреждения автоматической установки пожарной сигнализации (АПС), находящейся в здании учреждения, привело к необоснованному заключению договоров на её техническое обслуживание с ООО «Стандарт Безопасности МСК» и ООО «СК Сервис» в 2016, 2017 и в 2018 годах и, как следствие необоснованному использованию средств на оплату вышеуказанных договоров в сумме 90,3 тыс. рублей (в том числе: 76,3 тыс. рублей – собственные средства учреждения, 14,0 тыс. рублей – субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания);

* по состоянию 31.07.2018г установлена недостача товарно-материальных ценностей на сумму 19 000 рублей 00 копеек;

* по состоянию 31.07.2018г установлены излишки товарно-материальных ценностей в количестве 34 штук на общую сумму 23 500 рублей 00 копеек.

В ходе проверки установлено, что бюджетным учреждением необоснованно произведено не запланированных закупок в соответствии с частью 1 пункта 4 статьи 93 ФЗ-44 у единственного поставщика на общую сумму 191,0 тыс. рублей, в том числе 2016 год – 95,4 тыс. рублей, в 2017 году - 95,6 тыс. рублей.
При проведении проверки установлено, что в действующем Уставе МБУ ЩМР РМ КДЦ «Навигатор», указано на то, что учреждение является получателем бюджетных средств, что противоречит его статусу бюджетного учреждения.
Кроме того, в ходе проверки установлены другие нарушения и несоответствия.
По итогам проведённого контрольного мероприятия Контрольно-счётной палатой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 15.15.5-1 (ч.1); 15.11 (ч.1) КоАП РФ, частью 2 статьи 12.2 Кодекса Московской области об административных правонарушениях.
На имя директора МБУ ЩМР РМ КДЦ «Навигатор» направлено представление с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений.

