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В соответствии с пунктом 3.2 Плана работы Контрольно-счётной палаты по Щёлковскому муниципальному району на 2018 год, распоряжениями председателя Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области от 08.06.2018 № 108 и от 03.09.2018 № 158, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных Комитету по физической культуре, спорту и делам молодёжи Администрации Щёлковского муниципального района и подведомственных ему учреждений за период 2016 год - истекший период 2018 года».
Проверкой установлены факты грубого нарушения Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и предоставления средств субсидий, выделенных учреждению на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (иные цели), а также использования подведомственными Комитету по физической культуре учреждениями муниципального имущества.

Всего установлено финансовых нарушений на общую сумму 4 143,1 тыс. рублей, из них:
- превышение начисленной и выплаченной работникам Комитета по физической культуре суммы расходов на оплату труда и плановых показателей, установленных в Расчёте фонда оплаты труда, в том числе: 2016 год – 547,5 тыс. рублей, 2017 год –1 652, 6 тыс. рублей.

- нарушение Комитетом по физической культуре требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, повлекло необоснованные закупки в соответствии с частью 1 пункта 4 статьи 93 ФЗ-44 у единственного поставщика на сумму 1 889,7 тыс. рублей;

- несвоевременное внесение изменений в план-график 2017 года Комитета по физической культуре повлекло невыполнение плана закупок на 53,3 тыс. рублей.
Проверкой установлено, что в нарушение требований пунктов 2.8, 2.10, 2.11 и 2.12 Порядка № 2579 и пункта 3.14 порядка № 8467, ГАБС – Комитетом по физической культуре не осуществлялись обязанности по контролю за соблюдением учреждениями требований и условий, установленных муниципальными заданиями, а также контроль за достоверностью данных, включенных в отчёты о выполнении муниципальных заданий, в том числе в части объёмных показателей и фактически произведённых расходов. В связи с чем, в подведомственных учреждениях установлены многочисленные нарушения, в том числе:
- нецелевое использование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, предоставленных МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена» в 2017 году в сумме 1 907,0 тыс. рублей, в том числе, расходы на: увеличение парковочных мест – 453,6 тыс. рублей; проведение ремонтных работ помещений – 265,7 тыс. рублей; реконструкцию освещения ледовой арены (расходы по приобретению светового оборудования и выполнению электромонтажных работ) – 1 187,7 тыс. рублей;
- при расчёте нормативных затрат в 2016, 2017 и 2018 годах на выполнение муниципальных услуг и работ для подведомственных учреждений, нормативные затраты завышались для МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена», что повлекло за собой завышение размера субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и необоснованное её перечисление в 2016 году на сумму 4 044,6 тыс. рублей, в 2017 году – на 1 209,5 тыс. рублей, в 2018 году – на 1 244,8 тыс. рублей, а для МБУ ЩМР РМ «КДЦ «Навигатор» напротив занижались, что повлекло в дальнейшем к необоснованному изменению нормативных затрат и объёму субсидий на финансовое обеспечение выполнение муниципальных заданий для бюджетного учреждения с нарушением требований пункта 3.6 Порядка № 2579 и пункта 3.10 № 8467;
- невыполнение муниципального задания за 2016 год МБУ ЩМР РМ «КДЦ «Навигатор» по показателю «количество кружков и секций» – на 1 клубное формирование;
- невыполнение муниципального задания за 2016 год МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена» в натуральном выражении на 33 единицы по показателю «спортивная подготовка по олимпийским видам спорта (хокку, этап начальной подготовки);

- излишнее перечисление субсидии на выполнение муниципального задания в связи с его невыполнением в 2016 году МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена» на общую сумму 3 263,3 тыс. рублей, МБУ ЩМР РМ «КДЦ «Навигатор» на сумму 547,5 тыс. рублей;
- неэффективное использование средств бюджета Щёлковского муниципального района в ходе выполнения муниципального задания МБУ ЩМР РМ «КДЦ «Навигатор» в сумме 885,8 тыс. рублей, в том числе: 2016 год – 293,0 тыс. рублей, в 2017 году – 410,2 тыс. рублей и за 1 полугодие 2018 года – 182,6 тыс. рублей;

- неправомерное увеличение фонда оплаты труда МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена» за 1 полугодие 2016 года за счёт выплат стимулирующего характера на сумму 1 763,6 тыс. рублей, в связи с чем, работникам автономного учреждения излишне выплачены премии на сумму 883,4 тыс. рублей, с учётом отчислений во внебюджетные фонды - 1 150,1 тыс. рублей;
- грубое нарушение бухгалтерского учёта, выразившееся в неправомерно отражении недвижимого имущества на счетах балансового учёта, право оперативного управления на которое не зарегистрировано, повлекло недостоверность налоговых отчётов учреждений за 2016, 2017 и 1 полугодие 2018 года, а также дополнительные расходы бюджета Щёлковского муниципального района на уплату налога на имущество за 2016, 2017 и 1 полугодие 2018 года МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена» - 3 485,9 тыс. рублей, МБУ ЩМР РМ «Клуб «Ровесник» - 6,4 тыс. рублей и собственных средств МБУ ЩМР РМ «КДЦ «Навигатор» - 6,2 тыс. рублей;
- излишек материальных ценностей МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена» земельный участок кадастровой стоимостью на сумму 52 600,3 тыс. рублей, переданный учреждению, но не значащийся в бухгалтерском учёте;
- по состоянию 31.07.2018г в МБУ ЩМР РМ «КДЦ «Навигатор» установлена недостача товарно-материальных ценностей на сумму 19 000 рублей 00 копеек;

- по состоянию 31.07.2018г в МБУ ЩМР РМ «КДЦ «Навигатор» установлены излишки товарно-материальных ценностей в количестве 34 штук на общую сумму 23 500 рублей 00 копеек.

- неправомерное распоряжение имуществом (сдача в аренду), в связи с отсутствием регистрации права оперативного управления на него, что привело к нарушению МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена» и МБУ ЩМР РМ «КДЦ «Навигатор» норм, указанных в пункте 5 1 статьи 216, пункте 1 статьи 131 и пункте 2 статьи 8.1 Гражданского кодекса Российской Федерации;

В ходе проверки установлена недостоверность отчётов о выполнении муниципального задания МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена» за 2016 год и МБУ ЩМР РМ «КДЦ «Навигатор» за 2016 год и 1 и 2 кварталы 2018 года.
Также установлены грубые нарушения по ведению бухгалтерского учёта в части искажения фактов хозяйственной жизни, что привело к искажению (недостоверности) бухгалтерской отчётности МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена», МБУ ЩМР РМ «КДЦ «Навигатор» и МБУ ЩМР РМ «Клуб «Ровесник» за 2016 и 2017 годы.

Для обеспечения надлежащего контроля за выполнением муниципального задания, необходимо установить перечень документов, подтверждающих выполнение подведомственными учреждениями муниципальных услуг и работ, что предусмотрено пунктом 3.13 Порядка № 8467.
При выборочной проверке правильности определения стоимости выполненных ООО «СВЯТОГОР-СБ» работ в МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена», установлено завышение стоимости на общую сумму 201,1 тыс. рублей.

В ходе проверки установлено, что МБУ ЩМР РМ «КДЦ «Навигатор» необоснованно произведено не запланированных закупок в соответствии с частью 1 пункта 4 статьи 93 ФЗ-44 у единственного поставщика на общую сумму 191,0 тыс. рублей.
По итогам проведённого контрольного мероприятия Контрольно-счётной палатой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 15.15.5 КоАП РФ.

На имя директора Комитету по физической культуре, спорту и делам молодёжи Администрации Щёлковского муниципального района направлено представление с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений.
