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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 375 094,8 тыс. рублей, что на 11 397,2 тыс. рублей меньше утверждённых показателей.
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на сумму 11 397,2 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется за счёт уменьшения внебюджетных источников - на 20 000,0 тыс. рублей, уменьшения средств бюджетов поселений, в том числе бюджету ЩМР - на 674,7 тыс. рублей, и в свою очередь, увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 9 277,5 тыс. рублей. В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы только на 2018 год.

По подпрограмме «Развитие малого и среднего предпринимательства» планируется уменьшение финансирования мероприятий на общую сумму – 17 365,0 тыс. рублей, в том числе за счёт:

- уменьшения финансирования за счёт внебюджетных источников по мероприятию «Бани на территории городского поселения Фряново, реконструироемой в рамках губернаторской программы «100 бань Подмосковья» - на 20 000,0 тыс. рублей;

- увеличения финансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на обеспечение деятельности МКУ ЩМР «Централизованная ритуальная служба» - на 2 635,0 тыс. рублей.

По подпрограмме «Развитие конкуренции» планируется увеличение финансирования мероприятий на общую сумму – 5 967,0 тыс. рублей, в том числе за счёт:

- увеличения финансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на централизацию закупок для нужд Щёлковского муниципального района на 6 642,4 тыс. рублей;

- уменьшения финансирования за счёт средств бюджетов поселений, в том числе бюджету ЩМР на централизацию закупок для нужд Щёлковского муниципального района на - 674,7 тыс. рублей.

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 №788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 

В ходе проведения экспертизы представленного проекта изменений установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» в разрезе подпрограмм и основных мероприятий в 2018 году соответствует показателям, утверждённым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 №788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» по данной муниципальной программе. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, указанным в представленном паспорте муниципальной программы, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 473 937,74 тыс. рублей, что на 2 995,2 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение расходов на указанную сумму предусмотрено только в 2018 году по подпрограмме II «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления» за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 24,2 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Московской области на 2 971,0 тыс. рублей.

Средства бюджета Московской области увеличены за счёт включения расходов на финансирование мероприятия 5.2 «Приобретение современных аппаратно-программных комплексов со средствами криптографической защиты информации для организаций дополнительного образования в муниципальном образовании Московской области, с учетом субсидии из бюджета Московской области» в сумме 1 246,0 тыс. рублей; на мероприятие 5.4 «Обеспечение общеобразовательных организаций, находящихся в ведении муниципальных образований Московской области, доступом в сеть Интернет» в сумме 1 300,0 тыс. рублей и на мероприятие 9 «Создание, развитие и сопровождение цифровых платформ в социально-значимых сферах деятельности» в сумме 425,0 тыс. рублей.

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в соответствие с параметрами бюджета Щёлковского муниципального района, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов» (далее решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА).

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий подпрограммы II «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления» в 2018 году составит 62 760,8 тыс. рублей (из них: 45 379,8 тыс. рублей – средства бюджета района, 17 057,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 324,0 тыс. рублей – средства бюджета ГП Щёлково), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА).

С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» в 2018 году составит 144 766,3 тыс. рублей (из них: средства бюджета Щёлковского муниципального района – 117 583,3 тыс. рублей; средства бюджета Московской области – 26 859,0 тыс. рублей и средства бюджетов поселений – 324,0 тыс. рублей), что соответствует показателям уточнённого бюджета Щёлковского муниципального района. 

Таким образом, в ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы в разрезе подпрограмм и основных мероприятий в 2018 году соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Безопасность Щёлковского муниципального района» сроком реализации на 2017-2021 годы, установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансовых средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 235 295,3 тыс. рублей, что на 6 427,6 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2018 году за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района. 
Изменение объёмов расходов в 2018 году, направленных на реализацию программы, связано с увеличением расходов по подпрограмме II «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» по мероприятию 1.4.1 «Расходы на обеспечение деятельности МКУ ЩМР «Центр гражданской защиты» на 6 427,6 тыс. рублей. 
Согласно пояснительной записки, проект изменений в муниципальную программу «Безопасность Щёлковского муниципального района» подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 №788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 

В ходе подготовки заключения установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Безопасность Щёлковского муниципального района» в разрезе подпрограмм и основных мероприятий в 2018 году соответствует показателям, утверждённым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 №788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» по данной муниципальной программе. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Образование Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы, установлено, что в представленном проекте финансовое обеспечение программы уменьшено на 2 937 822,5 тыс. рублей и составляет 32 812 680,3 тыс. рублей. Предлагаемые изменения расходов на реализацию мероприятий программы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрены за счёт сокращения средств бюджета Московской области на 413 617,5 тыс. рублей, средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 49 093,6 тыс. рублей и за счёт средств внебюджетных источников - на 2 475 111,4 тыс. рублей. 

В представленном проекте изменение финансирования муниципальной программы предусмотрено по всем годам реализации программы по внебюджетным источникам, а за счёт средств бюджетов различных уровней - только на 2018 год. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемого объёма финансирования по данной муниципальной программе без учёта средств внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. 

Изменение объемов финансирования программы из бюджетных источников в 2018 году предусмотрено на общую сумму 462 711,1 тыс. рублей, из них за счёт средств бюджета Московской области - на сумму 413 617,5 тыс. рублей по трем из четырех подпрограмм муниципальной программы. 

Указанное изменение финансирования за счёт средств бюджета Московской области планируется произвести по следующим направлениям:

– увеличение финансирования дополнительных мероприятий по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы в сумме 747,0 тыс. рублей; 

- увеличение расходов на закупку оборудования для победителей областного конкурса на присвоение статуса Региональной инновационной площадки в общей сумме 1 800,0 тыс. рублей;

- увеличение расходов на приобретение оборудования для строящихся СОШ (М-Оз. СОШ) в сумме 12 753,0 тыс. рублей;

- увеличение расходов за счёт субвенций и субсидий из бюджета Московской области на основании уведомлений Министерства экономики и финансов Московской области об изменении объёмов межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение на общую сумму 12 752,0 тыс. рублей;

- уменьшение объёмов финансирования на капитальные вложения в общеобразовательные организации в целях обеспечения односменного режима обучения в связи с внесением изменений в государственную программу Московской области «Образование Подмосковья» на 2017-2025 годы, утверждённых Постановлением Правительства Московской области от 24.08.2018 № 562/28 (далее Постановление № 562/28), в общей сумме 441 669,5 тыс. рублей.
При этом предусматривается увеличение финансирования на общую сумму 80 458,0 тыс. рублей по следующим объектам:

* «Пристройка на 275 мест к нежилому зданию школы, расположенному по адресу: Московская область, Щелковский район, д. Медвежьи Озера (ПИР и строительство)» на сумму 71 036,4 тыс. рублей;

* «Школа на 275 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Шмидта, д. 11 (ПИР и строительство)» на сумму 9 421,6 тыс. рублей.

Снижение финансирования на вышеуказанные цели предусмотрено на общую сумму 522 127,5 тыс. рублей по следующим объектам:

* «Общеобразовательная школа на 1100 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, мкр. «Солнечный» на сумму 265 559,8 тыс. рублей;

* «Средняя общеобразовательная школа на 1100 учащихся по адресу: Московская область, г. Щелково, мкр. "Жегалово" (ПИР и строительство)» на сумму 96 630,3 тыс. рублей;

* «Новый корпус на 550 учащихся МБОУ СОШ №11 им. Титова по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Институтская, д. 5 (ПИР и строительство)» на сумму 83 189,4 тыс. рублей;

* «Школа на 825 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, микрорайон "Потапово-3А" (ПИР и строительство)» на сумму 56 093,3 тыс. рублей;

* «Общеобразовательная школа на 550 мест в пос. Новый городок Щелковского района» на сумму 20 654,7 тыс. рублей.

Изменение объёмов финансирования расходов в 2018 году за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района предусмотрено по всем подпрограммам муниципальной программы в общей сумме 49 093,6 тыс. рублей, в том числе:

- увеличение расходов на проведение мероприятий по помывке и опрессовке систем отопления образовательных учреждений на сумму 10 816,0 тыс. рублей;

- уменьшение расходов в связи с передачей 11 муниципальных образовательных учреждений в муниципальную собственность городского округа Лосино-Петровский на сумму 50 010,0 тыс. рублей;

- перемещение средств в другие муниципальные программы в сумме 11 345,4 тыс. рублей;

- увеличение объёмов софинансирования на капитальные вложения в общеобразовательные организации в целях обеспечения односменного режима обучения в связи с внесением изменений в государственную программу Московской области «Образование Подмосковья» на 2017-2025 годы, утверждённых Постановлением № 562/28, в общей сумме 1 445,8 тыс. рублей. 
При этом предусматривается увеличение финансирования на общую сумму 15 718,3 тыс. рублей по следующим объектам:
* «Общеобразовательная школа на 1100 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, мкр. «Солнечный» на сумму 12 864,4 тыс. рублей;

* «Новый корпус на 550 учащихся МБОУ СОШ №11 им. Титова по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Институтская, д. 5 (ПИР и строительство)» на сумму 1 569,7 тыс. рублей;

* «Школа на 275 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Шмидта, д. 11 (ПИР и строительство)» на сумму 495,7 тыс. рублей;

* «Общеобразовательная школа на 550 мест в пос. Новый городок Щелковского района» на сумму 788,5 тыс. рублей.

Снижение финансирования на вышеуказанные цели предусмотрено на общую сумму 14 272,5 тыс. рублей по следующим объектам:

* «Пристройка на 275 мест к нежилому зданию школы, расположенному по адресу: Московская область, Щелковский район, д. Медвежьи Озера (ПИР и строительство)» на сумму 9 434,5 тыс. рублей;

* «Средняя общеобразовательная школа на 1100 учащихся по адресу: Московская область, г. Щелково, мкр. "Жегалово" (ПИР и строительство)» на сумму 1 885,8 тыс. рублей;

* «Школа на 825 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, микрорайон "Потапово-3А" (ПИР и строительство)» на сумму 2 952,2 тыс. рублей.
Кроме того, в представленном проекте предусмотрены изменения за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в 2018 году в части перемещения финансовых средств между мероприятиями подпрограмм без изменения общего объёма финансирования программы. 

Установлено, что предлагаемые изменения объёмов финансирования данной программы в целом и в разрезе подпрограмм соответствуют показателям, утверждённым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы», установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансовых средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменён.

Согласно пояснительной записке, проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы» разработан в связи с перераспределением финансовых средств за счёт средств бюджетов поселений и необходимостью включения в указанную муниципальную программу дополнительных мероприятий.

Так, добавлены следующие мероприятия:

- 7.1.7 «Разработка концепции благоустройства левой стороны набережной р.Клязьма от моста в районе ул.Пушкина до пешеходного моста в районе рынка» с финансовым обеспечением за счёт средств бюджетов поселений в размере 100,0 тыс. рублей;

- 7.1.8 «Разработка концепции парка в районе микрорайона Щёлково-7» с финансовым обеспечением за счёт средств бюджетов поселений в размере 200,0 тыс. рублей;

- 7.1.9 «Разработка концепции благоустройства с созданием пешеходной зоны от сквера им.А.С.Пушкина до железнодорожной станции «Воронок»» с финансовым обеспечением за счёт средств бюджетов поселений в размере 700 тыс. рублей.
В свою очередь, уменьшено финансовое обеспечение по мероприятию 7.1.2 «Разработка архитектурно планировочных решений и сметной документации по объекту: «Благоустройство набережной вдоль ул.Шмидта» за счёт средств бюджетов поселений на 1 000,0 тыс. рублей.

Кроме того, в соответствии с государственной программой Московской области «Архитектура и градостроительство Подмосковья» на 2017-2021 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 25.10.2016 N 791/39 (с изменениями), в 2019 году планируются к разработке и утверждению проекты внесения изменений в генеральные планы сельских поселений Щёлковского муниципального района: Гребневское, Огудневское, а также городских поселений: Загорянский, Фряново и правила землепользования и застройки сельских поселений Щёлковского муниципального района: Гребневское, Медвежье-Озёрское, Огудневское, Трубинское, а также городских поселений: Загорянский, Монино, Фряново, Щёлково, в связи с чем, изменены плановые значения показателей 2.1.3, 2.2.3, 3.1.3 на 2018, 2019 годы (согласовано письмом Главархитектуры Московской области от 08.10.2018 №30Исх-24851/05-14). 

В представленном проекте изменений финансовое обеспечение мероприятий данной муниципальной программы на период 2018-2021 годы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района не предусмотрено.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2021 годах предусмотрено в общей сумме 2 703 625,9 тыс. рублей, что на 88 797,3 тыс. рублей больше, чем в ранее утверждённой редакции данной муниципальной программы.

Увеличение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено только в 2018 году за счёт включения средств федерального бюджета в сумме 1 720,0 тыс. рублей, увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 86 944,4 тыс. рублей и средств бюджетов поселений – на 132,9 тыс. рублей.

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в соответствие с параметрами бюджета Щёлковского муниципального района, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов» (далее решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА).

Изменение объёмов расходов в 2018 году, направленных на реализацию программы, связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограммы Y «Обеспечивающая подпрограмма» за счёт:

- увеличения объёмов финансирования основного мероприятия 1 «Организация осуществления функций и полномочий муниципальными органами, казенными учреждениями» на общую сумму 84 952,5 тыс. рублей, из них:

за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – на 84 819,6 тыс. рублей, в том числе:

* расходы на реализацию мероприятия 1.1. «Обеспечение деятельности Администрации Щёлковского муниципального района» увеличены на 61 940,8 тыс. рублей;

* расходы на реализацию мероприятия 1.2. «Обеспечение деятельности Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района» увеличены на 4 848,7 тыс. рублей;

* расходы на реализацию мероприятия 1.4. «Обеспечение деятельности МКУ ЩМР «Централизованная бухгалтерия Щёлковского муниципального района" увеличены на 5 075,8 тыс. рублей;

* расходы на реализацию мероприятия 1.5. «Обеспечение деятельности МКУ ЩМР «Информационный центр» увеличены на 6 300,7 тыс. рублей. Следует отметить, что в перечне мероприятий допущена техническая ошибка при указании итоговых сумм по данному мероприятию в графах 7 и 9;
* расходы на реализацию мероприятия 1.6. «Расходы на обеспечение деятельности МКУ ЩМР "Строительство и инвестиции» увеличены на 6 653,6 тыс. рублей;

за счёт средств бюджетов поселений – на 132,9 тыс. рублей, в том числе:
* расходы на реализацию мероприятия 1.10. «Осуществление полномочий по выдаче разрешений, ордеров на производство землеустроительных работ» увеличены на 23,1 тыс. рублей;

* расходы на реализацию мероприятия 1.11. «Осуществление полномочий по выдаче разрешений на вырубку (снос), обрезку зеленых насаждений» увеличены на 109,8 тыс. рублей.

- увеличения объёмов финансирования основного мероприятия 2 «Обеспечение реализации иных функций органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 2 124,8 тыс. рублей, за счёт:

* сокращения расходов на реализацию мероприятия 2.1. «Реализация иных функций, связанных с общегосударственным управлением» на 7,9 тыс. рублей;
* увеличения расходов на реализацию мероприятия 2.1. «Обеспечение непредвиденных расходов по обеспечению финансовых обязательств Щёлковского муниципального района, возникших в связи с решением вопросов местного значения» на 2 132,7 тыс. рублей;
- включения расходов на реализацию нового основного мероприятия 3 «Корректировка списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» за счёт средств федерального бюджета в сумме 1 720,0 тыс. рублей (в соответствии с уведомлением Министерства экономики и финансов Московской области от 23.07.2018 № 869/00104).

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий данной подпрограммы в 2018 году составит 755 643,4 тыс. рублей (из них: 724 675,3 тыс. рублей – средства бюджета района; 1 720,0 тыс. рублей – средства федерального бюджета; 22 995,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области и 6 253,1 тыс. рублей – средства бюджетов поселений), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2018 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА.
Кроме того, в представленном проекте изменений в подпрограмме «Развитие муниципального имущественного комплекса» предусмотрено включение расходов на финансирование нового мероприятия 4 «Мероприятия в сфере земельно-имущественных отношений» в сумме 215,3 тыс. рублей за счёт перераспределения финансовых средств между другими мероприятиями данной подпрограммы без изменения общего объёма финансирования.

В подпрограммах «Управление муниципальными финансами», «Совершенствование муниципальной службы», «Развитие архивного дела» изменения объёмов финансирования мероприятий не предусмотрены.
С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» в 2018 году составит 755 643,4 тыс. рублей (из них: средства бюджета Щёлковского муниципального района – 724 675,3 тыс. рублей; средства федерального бюджета – 1 720,0 тыс. рублей; средства бюджета Московской области – 22 995,0 тыс. рублей и средства бюджетов поселений – 6 253,1 тыс. рублей), что соответствует показателям уточнённого бюджета Щёлковского муниципального района. 

Таким образом, в ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы в разрезе подпрограмм и основных мероприятий в 2018 году соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА. Вместе с тем, разработчику программы рекомендовано внести необходимые изменения в перечень мероприятий подпрограммы Y «Обеспечивающая подпрограмма».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансовых средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 165 111,3 тыс. рублей, что на 3 850,2 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Предлагаемые изменения финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, предусмотрены в 2018 году за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 3 850,2 тыс. рублей. Согласно данным пояснительной записки, проект изменений в муниципальную программу «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 №788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 

Установлено, что финансовое обеспечение муниципальной программы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» (без учёта средств городского поселения Щёлково и внебюджетных источников) в разрезе основных мероприятий в 2018 году соответствует показателям, утверждённым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 №788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» по данной муниципальной программе. 


