В соответствии с обращением Главы Щёлковского муниципального района от 19.07.2017 № 1.1-33/330 и пунктом 3.4. Плана работы Контрольно-счётной палаты по Щёлковскому муниципальному району на 2017 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия Щёлковского муниципального района «Центр лечебного и профилактического питания» за период 2016 год – 1 полугодие 2017 года» на объектах: Муниципальное унитарное предприятие Щёлковского муниципального района «Центр лечебного и профилактического питания»; Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации Щёлковского муниципального района и  ГБУЗ МО "Участковая больница пос. Биокомбината". 

В ходе проверки установлены следующие нарушения:

на нежилое помещение, расположенное в здании по адресу: г. Щёлково, ул. Сиреневая, д. 9 (молочная кухня), в котором непосредственно располагается предприятие и производство продукции, право хозяйственного ведения не зарегистрировано;

 в нарушение требований пункта 3 статьи 12 Федерального закона № 161 – ФЗ уставный фонд предприятия в объёме 3 700,0 тыс. рублей занижен на 1 854,0 тыс. рублей; 
установлены грубые нарушения по порядку ведения бухгалтерского учёта предприятия;

предприятием допущена неправомерная реализация продукции через магазин предприятия;

установлена недостача денежных средств на сумму 3,7 тыс. рублей и излишки денежных средств на сумму 5,5 тыс. рублей;

кассовые чеки на получаемые средства от реализации населению в магазине предприятия не пробивались и не выдавались покупателям;

аудиторская проверка бухгалтерской (финансовой) отчётности МУП ЩМР «ЦЛ и ПП» за 2016 год не проводилась;

Бабурин П.П. занимал должность директора предприятия в нарушение требований Федерального закона № 161-ФЗ и Устава предприятия; 

себестоимость выпущенной продукции сформирована с нарушением Учётной политики предприятия, утверждённой на 2016 год;

все виды продукции из давальческого сырья производились с убытком для предприятия; общий убыток от производства продукции из давальческого сырья в 2016 году составил 206,4 тыс. рублей; 

стоимость 1 литра готовой продукции, произведённой из давальческого сырья, более, чем в 2 раза выше, чем предусмотрено в договоре; 

ООО «Молочный Экспресс» недоплатило предприятию за выпущенную продукцию 409,5 тыс. рублей;

ООО «Молочный Экспресс» регулярно нарушал сроки оплаты за полученную продукцию, вместе с тем предприятием не выставлялись требования к заказчику по уплате пени;

допущено искажение бухгалтерской отчётности за 2016 год на сумму 1 507,0 тыс. рублей, в связи с чем, Контрольно-счётной палатой составлен протокол об административном правонарушении в отношении главного бухгалтера предприятия;

МУП ЩМР «ЦЛ и ПП» осуществляло поставку специальных молочных продуктов в 2016 и в 2017 годах различным организациям по ценам ниже, чем утверждено приказами директора предприятия, что повлекло недополучение муниципальным предприятием дохода на сумму 96,5 тыс. рублей;

тарифы на услуги МУП ЩМР «ЦЛ и ПП» не утверждены Администрацией Щёлковского муниципального района;

необоснованно списаны материальные запасы в размере 102,5 тыс. рублей или 78,9 % от суммы закупленных материальных запасов;

установлены нарушения при начислении и выплате заработной платы работникам предприятия; 

предприятием заключались договоры о предрейсовых медицинских осмотрах водителей транспортных средств с физическим лицом, не имеющим лицензии;

представленные к проверке Комитетом по спорту списки получателей по отдельным учреждениям здравоохранения, составлены в нарушение Правил, без указания назначенного набора продуктов и без подписей главных врачей, в связи с чем, не представилось возможным определить фактическую потребность по количеству продукции в этих учреждениях здравоохранения;

Комитет по спорту и МУП ЩМР «ЦЛ и ПП» в проверяемом периоде допустили нарушения условий контрактов, производя приёмку товара один раз по итогам месяца, вместо установленных - ежедневно;
установлено формальное отношение к оформлению экспертного заключения со стороны Комитета по спорту;

ГБУЗ МО «Участковая больница п.Биокомбината» необоснованно включено в заявку 4 бутылки адалакта на сумму 103 рубля 60 копеек.

По результатам контрольного мероприятия направлено представление директору МУП ЩМР «ЦЛ и ПП» от 06.10.2017 № 34.
