Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 2016 год
По итогам контрольных мероприятий руководителям органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района, поселений, входящих в состав муниципального района и передавших Контрольно-счётной палате Щёлковского муниципального района полномочия по внешнему муниципальному финансовому контролю, а также руководителям проверенных учреждений направлено 21 представление, из которых, снято с контроля – 16. По остальным представлениям информация об устранении нарушений, выявленных в ходе контрольных мероприятий, представлена не в полном объёме. Следует отметить, что по результатам контрольных мероприятий предписания руководителям проверяемых организаций и органов местного самоуправления Контрольно-счётной палатой не направлялись.

Всего в 2016 году устранено финансовых нарушений на общую сумму 3 313,3 тыс. рублей, в том числе: по Щёлковскому муниципальному району – 2 233,6 тыс. рублей, по поселениям – 1 079,7 тыс. рублей.

По итогам контрольных мероприятий привлечено к дисциплинарной ответственности 12 человек, из которых: двум – объявлены выговоры, девяти – замечания и одному - предупреждение.

В соответствии с требованием Щёлковского городского прокурора, все материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий направляются в Щёлковскую городскую прокуратуру. В 2016 году в прокуратуру направлено 153 материала контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

