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В соответствии с Планом работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2023 год проведены экспертно-аналитические мероприятия по проверке бюджетной отчётности за 2022 год главных администраторов бюджетных средств (далее ГАБС) городского округа Щёлково. 
При проведении проверки бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств – Администрации ГОЩ установлено, что состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2022 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года N 191н
, за исключением форм, не имеющих числовых значений и по этой причине не представленных в составе годовой отчетности, но включенных ГАБС Администрация в Пояснительную записку (ф. 0503160) в перечень форм, не имеющих числовых значений показателей. Отчётность ГАБС представлена на бумажном носителе. В соответствии с абзацем 2 пункта 4 Инструкции 191н, к экспертизе представлена электронная копия бюджетной отчетности на электронном носителе. При проверке соответствия бюджетной отчётности за 2022 год требованиям Инструкции 191н нарушений не установлено.

Администрация является главным распорядителем бюджетных средств бюджета городского округа Щёлково.
Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», представленного отчёта Администрации, общий объём доходов в 2022 году утверждён в сумме 3 771 505,6 тыс. рублей. Фактические поступления доходов за 2022 год составили 3 682 367,2 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), представленному Управлением Федерального казначейства по Московской области. Исполнение составило 97,6 % от утверждённых бюджетных назначений.

В представленном отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2022 год составляют 7 626 759,2 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2022 год открыты не в полном объёме и составили 7 625 759,2 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2022 год не открыты по резервным средствам, в связи с тем, что финансирование данных расходов в 2022 году не производилось. Расходы в целом по Администрации (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2022 году составили 6 893 212,6 тыс. рублей или 90,4 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 733 546,6 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 6 893 212,6 тыс. рублей, соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Администрация, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области.  

Согласно информации, предоставленной Администрацией (бухгалтерская отчетность за 2022 год МКУ ГОЩ «Центр обеспечения муниципального управления»), в 2022 году произведены расходы на приобретение квартир детям-сиротам в сумме 88 394,7 тыс. рублей (приобретено 23 квартиры). 

Кроме бюджетной отчётности ГАБС – Администрации в Контрольно-счётную палату представлена бухгалтерская отчетность за 2022 год подведомственных муниципальных бюджетных и автономных учреждений, которая составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных), бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н (с изменениями)
. 

Установлено, что субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) перечислены подведомственным муниципальным учреждениям в полном объёме. Объём направленных субсидий составил 455 075,6 тыс. рублей. Полученные в 2022 году бюджетными и автономными учреждениями субсидии на выполнение муниципального задания использованы (с учётом остатка на начало 2022 года в размере 15 941,5 тыс. рублей) в сумме 453 874,6 тыс. рублей, что соответствует представленной отчётности. Установлено, что по состоянию на 01.01.2023, общая сумма остатков неиспользованных средств субсидий на выполнение муниципального задания, предоставленных учреждениям, значится в размере 17 265,4 тыс. рублей.

Установлено, что ГАБС Администрацией в 2022 году бюджетным и автономным учреждениям направлены субсидии на иные цели в сумме 648 449,6 тыс. рублей. Расхождение плановых показателей субсидии на иные цели, указанных в отчётности учреждений, с показателями, указанными в Соглашениях на иные цели, отсутствует. Остатки субсидии на иные цели на 01.01.2023 отсутствуют. 

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия недостоверность отчёта ГАБС Администрации городского округа не установлена.

При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Совета депутатов ГОЩ, установлено, что состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2022 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции 191н, за исключением форм, не имеющих числовых значений и по этой причине не представленных в составе годовой отчетности, но включенных ГАБС в Пояснительную записку (ф. 0503160) в перечень форм, не имеющих числовых значений показателей. Составе форм представленной отчётности соответствует составу форм, предусмотренному пунктом 11.1 Инструкции 191н. Отчётность ГАБС представлена на бумажном и электронном носителях. 

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», доходы в 2022 году не были запланированы и не поступали. 

В представленном Советом депутатов отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2022 год составляют 19 894,0 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2022 год составили 19 894,0 тыс. рублей или 100 % от утвержденных бюджетных назначений. Расходы в целом по Совету депутатов (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2022 году составили 17 887,2 тыс. рублей или 89,9 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 2 006,8 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 17 887,2 тыс. рублей соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Совет депутатов, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области. В ходе проведения проверки бюджетной отчётности за 2022 год главного администратора средств бюджета городского округа Щёлково – Совета депутатов ГОЩ, недостоверности бюджетной отчётности не установлено.

При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Контрольно-счётной палаты установлено, что состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2022 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции 191н, за исключением форм, не имеющих числовых значений и по этой причине не представленных в составе годовой отчетности, но включенных ГАБС в Пояснительную записку (ф. 0503160) в перечень форм, не имеющих числовых значений показателей. Отчётность ГАБС представлена на бумажном и электронном носителях. 

Поступления доходов по Контрольно-счётной палате на 2022 год запланированы не были. Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», поступления доходов за 2022 год составили 35,0 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), представленному Управлением Федерального казначейства по Московской области.  

В представленном Контрольно-счётной палатой отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2022 год составляют 22 465,5 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2022 год составили 22 465,5 тыс. рублей или 100 % от утвержденных бюджетных назначений. Расходы в целом по Контрольно-счётной палате (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2022 году составили 20 969,5 тыс. рублей или 93,3 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 1 496,0 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 20 69,5 тыс. рублей соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Контрольно-счётная палата, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области. 

В ходе проведения проверки бюджетной отчётности за 2022 год главного администратора бюджетных средств городского округа Щёлково – Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково, недостоверности бюджетной отчётности не установлено.

При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково, установлено, что состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2022 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции 191н, за исключением форм, не имеющих числовых значений и по этой причине не представленных в составе годовой отчетности, но включенных ГАБС Комитет по культуре в Пояснительную записку (ф. 0503160) в перечень форм, не имеющих числовых значений показателей.

Отчётность ГАБС представлена на бумажном и электронном носителе. 

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», представленного отчёта Комитета по культуре и туризму, общий объём доходов в 2022 году утверждён в сумме 7 808,6 тыс. рублей. Фактические поступления доходов за 2022 год составили 5 778,8 тыс. рублей, что соответствует Отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), представленному Управлением Федерального казначейства по Московской области. Исполнение составило 74,0 % от утверждённых бюджетных назначений. 

В представленном Комитетом по культуре и туризму отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2022 год составляют 818 604,4 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2022 год составили 818 604,4 тыс. рублей.

Расходы в целом по Комитету по культуре и туризму (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2022 году составили 814 210,6 тыс. рублей или 99,5 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 4 393,9 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 814 210,6 тыс. рублей, соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Комитет по культуре и туризму, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области. 

В ходе проведения проверки бюджетной отчётности за 2022 год главного администратора бюджетных средств городского округа Щёлково – Комитета по культуре и туризму недостоверности бюджетной отчётности не установлено.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проведён анализ поступлений и использования средств бюджета городского округа Щёлково, направленных в 2022 году Комитетом по культуре и туризму подведомственным муниципальным учреждениям в виде субсидий на муниципальные задания. Установлено, что Комитетом по культуре и туризму указанные субсидии перечислены подведомственным муниципальным учреждениям в полном объёме от плановых показателей.

Объём направленных субсидий составил 555 271,8 тыс. рублей, что соответствует объёму, предусмотренному муниципальными заданиями, и заключенным соглашениям о порядке и условиях предоставления субсидии на выполнение муниципального задания. Полученные в 2022 году бюджетными и автономными учреждениями субсидии на выполнение муниципального задания, с учётом остатка за 2021 год в размере 11 645,1 тыс. рублей, использованы в сумме 550 452,8 тыс. рублей или 97,1 % от утвержденных плановых назначений субсидий на муниципальные задания. По состоянию на 01.01.2023, общая сумма остатков неиспользованных средств субсидий на выполнение муниципального задания, предоставленных учреждениям, значится в размере 16 645,0 тыс. рублей. 

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия установлено, что в отчёты о выполнении муниципального задания за 2022 годы по ряду учреждений вошли работы, отсутствующие в общероссийских базовых (отраслевых) перечнях (классификаторах) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам (далее – общероссийский базовый перечень), а также в региональных перечнях (классификаторах) государственных и муниципальных услуг (далее – региональный перечень). Так, муниципальная работа «Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества» с уникальным номером реестровой записи 074852000000000000001 отсутствует как в общероссийском базовом перечне, так и в региональном, а муниципальная работа «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий» с уникальным номером реестровой записи 079БГ2011000000010001 утверждена в региональном перечне для Ленинского городского округа.

В 2022 году Комитетом по культуре и туризму направлены субсидии на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям в сумме 236 931,0 тыс. рублей или 98,2 % к утверждённым показателям. Субсидии на иные цели, предоставленные муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, использованы (остаток на начало 2022 года отсутствует) в сумме 235 471,3 тыс. рублей. Остатки субсидии на иные цели на 01.01.2023 составили 1 459,6 тыс. рублей.

При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково, установлено, что Состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2022 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции 191н, за исключением форм, не имеющих числовых значений и по этой причине не представленных в составе годовой отчетности, но включенных ГАБС Комитета по физической культуре в Пояснительную записку (ф.0503160) в перечень форм, не имеющих числовых значений показателей. Отчётность ГАБС представлена на электронном носителе.

В ходе экспертно-аналитического мероприятия произведена выборочная сверка отдельных показателей, указанных и в других формах отчёта ГАБС. Расхождений между формами не установлено. 

При анализе отчетности на соответствие требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, принятия Комитета по физической культуре обязательств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств, при исполнении бюджета в 2022 году, не установлено.

Кроме того, Комитетом по физической культуре представлена сводная бухгалтерская отчётность и бухгалтерская отчётность подведомственных ему муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2022 год, которая также сформирована на электронном носителе и представлена в соответствии с Инструкцией 33н.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия произведена выборочная сверка отдельных показателей, указанных в разных формах бюджетной отчётности Комитета по физической культуре. Расхождений не установлено.

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», представленного отчёта Комитета по физической культуре, общий объём доходов в 2022 году утверждён в сумме 2 303,8 тыс. рублей. Фактические поступления доходов за 2022 год составили 1 913,6 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), предоставленному Управлением Федерального казначейства по Московской области. Исполнение составило 83,1 % от утверждённых бюджетных назначений. 

В представленном отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2022 год составляют 487 718,2 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2022 год составили 487 718,2 тыс. рублей и открыты в полном объёме.

В проверяемом периоде расходы Комитета по физической культуре, согласно Отчёту об исполнении бюджета (ф. 0503127), составили 485 673,2 тыс. рублей или 99,6 % от уточнённых плановых показателей, указанных в сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.01.2023.

Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 2 045,0 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 485 673,2 тыс. рублей соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Комитет по физической культуре, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области.  

Средства бюджета городского округа Щёлково в сумме 359 620,1 тыс. рублей в 2022 году направлены Комитетом по физической культуре подведомственным учреждениям как субсидии на выполнение муниципального задания на основании соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на выполнение муниципального задания, заключенных между Комитетом по физической культуре и подведомственными учреждениями. 

Полученные в 2022 году бюджетными и автономными учреждениями субсидии на выполнение муниципального задания использованы (с учётом остатка на начало 2022 года в размере 8 971,2 тыс. рублей) в сумме 363 985,7 тыс. рублей, что соответствует представленной отчётности.

Установлено, что по состоянию на 01.01.2023, общая сумма остатков неиспользованных средств субсидий на выполнение муниципального задания, предоставленных учреждениям, значится в размере 4 632,7 тыс. рублей. 
В утвержденном бюджете городского округа Щёлково, подведомственным Комитету по физической культуре учреждениям, планировалось направить бюджетные средства в виде субсидий на иные цели в объёме 96 402,8 тыс. рублей. 

Установлено, что Комитетом по физической культуре в 2022 году бюджетным и автономным учреждениям направлены субсидии на иные цели в сумме 95 828,4 тыс. рублей. Согласно сведениям об остатках денежных средств учреждения (ф. 0503779), по состоянию на 01.01.2022 на лицевых счетах подведомственных Комитету по физической культуре учреждений, остатки средств субсидий на иные цели значились в сумме 315,9 тыс. рублей. Учреждениями, полученные субсидии на иные цели, использованы в сумме 96 089,6 тыс. рублей. Остатки средств субсидий на иные цели по состоянию на 01.01.2023 составляют 54,6 тыс. рублей. В соответствии с распоряжением Комитета по физической культуре от 19.01.2023 № 08-р, остаток средств субсидии на иные цели в сумме 54,6 тыс. рублей разрешено использовать учреждениям для обеспечения расходов, соответствующих целям предоставленных субсидий.

Недостоверность отчёта ГАБС Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково не установлена.

При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Комитета по образованию Администрации городского округа Щёлково, установлено, что состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2022 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции 191н, за исключением форм, не имеющих числовых значений и по этой причине не представленных в составе годовой отчетности, но включенных ГАБС в Пояснительную записку (ф.0503160) в перечень форм, не имеющих числовых значений показателей. 

В соответствии с абзацем 2 пункта 4 Инструкции 191н отчётность ГАБС Комитет по образованию представлена в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия произведена сверка отдельных показателей, указанных в разных формах отчётности Комитета по образованию. Расхождений не установлено.

Согласно данным ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», представленного отчёта Комитета по образованию, общий объём доходов в 2022 году утверждён в сумме 3 624 610,4 тыс. рублей. Фактические поступления доходов за 2022 год составили 3 556 569,2 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), предоставленному Управлением Федерального казначейства по Московской области. Исполнение составило 98,1 % от утверждённых бюджетных назначений.

В представленном Комитетом по образованию Отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения и лимиты бюджетных обязательств на 2022 год составили 5 340 380,8 тыс. рублей. Показатели уточнённой сводной бюджетной росписи по расходам по данному ГАБС утверждены в объёме 5 340 380,8 тыс. рублей. Расходы в целом по Комитету по образованию (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2022 году составили 5 221 699,2 тыс. рублей или 97,8 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 118 681,6 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 5 221 699,2 тыс. рублей соответствуют показателям «Отчёта по поступлениям и выбытиям» (ф. 0503151) по городскому округу Щёлково по ГАБС – Комитет по образованию, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области. 

Кроме того, Комитетом по образованию представлена сводная бухгалтерская отчётность и бухгалтерская отчётность подведомственных ему муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2022 год, которая также представлена в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, и составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчётности государственных (муниципальных), бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33 н. В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведена выборочная сверка соответствия показателей отчётности ПСС показателям, указанным в отчётности ГАБС Комитета по образованию. При сверке показателей расхода бюджета, указанных в бюджетной отчётности ГАБС, а именно в графе 6 раздела 2 «Расходы бюджета» Отчёта об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (форма 0503127) на 01.01.2023 по виду расхода 600 (предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям), с показателями бухгалтерской отчётности бюджетных и автономных учреждений, а именно, графой 5 раздела 1 «Доходы учреждения» Отчёта об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) на 01.01.2023 по видам доходов 130 и 150 (доходы от оказания платных услуг (работ), компенсаций затрат и безвозмездные денежные поступления), несоответствия не установлены.

Комитетом по образованию в 2022 году перечислено подведомственным образовательным учреждениям средств субсидий на выполнение муниципального задания в сумме 4 517 522,6 тыс. рублей. В анализируемом периоде учреждениями израсходовано 4 473 054,9 тыс. рублей. 

Установлено, что по состоянию на 01.01.2022 у учреждений образования по данным бухгалтерского учёта значился остаток неиспользованных средств субсидий на выполнение муниципального задания в общей сумме 185 248,0 тыс. рублей. Остаток субсидий на выполнение муниципального задания по состоянию на 01.01.2023 составил 233 180,3 тыс. рублей. 

Установлено, что Комитетом по образованию в 2022 году бюджетным и автономным учреждениям направлены субсидии на иные цели в сумме 402 763,0 тыс. рублей, из них, израсходовано учреждениями – 392 904,1 тыс. рублей. Неиспользованный остаток на 01.01.2023 составил 21 135,3 тыс. рублей. 

Согласно п.5.2 Порядка определения объёма и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным образовательным бюджетным и автономным учреждениям городского округа Щёлково от 28.04.2021 № 1182, неиспользованные на начало текущего финансового года остатки субсидий на иные цели могут быть использованы в очередном финансовом году при наличии потребности в направлении их на те же цели в соответствии с распоряжением Комитета по образованию. В Контрольно-счётную палату представлено распоряжение Комитета по образованию от 11.01.2023 № 18-р, о разрешении использования образовательным учреждениям остатков средств субсидии на иные цели для обеспечения расходов, соответствующих целям предоставленной субсидии на иные цели в общей сумме 6 770,7 тыс. рублей, из них: средства бюджета Московской области – 1 297,3 тыс. рублей; средства бюджета городского округа Щёлково – 5 473,4 тыс. рублей. Остаток субсидии на иные цели в сумме 14 364,6 тыс. рублей подлежит возврату в бюджеты различных уровней.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия также установлено, что дебиторская задолженность бюджетных и автономных учреждений по средствам субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 01.01.2023 составила 8 578 266,0 тыс. рублей, из них 8 575 053,5 тыс. рублей долгосрочная, за счёт начисления средств субсидии на выполнение муниципального задания на 2023 - 2024 годы, согласно заключенным учреждениями соглашениям с Комитетом по образованию. При этом в бюджетной отчётности ГАБС - Комитет по образованию в Отчёте о бюджетных обязательствах (ф. 0503128) в разделе 3 «Обязательства финансовых годов, следующих за текущим (отчётным) финансовым годом» сумма обязательств Комитета по образованию по заключенным соглашениям не отражена. В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково представлено пояснение МКУ ГОЩ «ЦБ», согласно которому при выгрузке отчёта из программного обеспечения «Парус-Бюджет 8» в подсистему «Сбор и формирование отчётности» системы «Региональный электронный бюджет Московской области» в связи с техническим сбоем итоговая строка 800 по графе 4 автоматически заполнилась некорректно.

 При проведении выборочной сверки отдельных показателей бюджетной отчётности ГАБС - Комитет по образованию и показателями форм консолидированной бухгалтерской отчётности ГАБС, несоответствий не установлено.

В ходе экспертно-аналитического мероприятия недостоверность отчёта ГАБС Комитет по образованию не установлена. 

При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Финансовое управление Администрации городского округа Щёлково установлено, что Отчёт сформирован в виде электронного документа и представлен в соответствии с Инструкцией 191н. Состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2022 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкцией 191н, за исключением форм, не имеющих числовых значений и по этой причине не представленных в составе годовой отчетности, но включенных ГАБС Финансовое управление в Пояснительную записку (ф. 0503160) в перечень форм, не имеющих числовых значений показателей. 

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета» представленного отчёта Финансового управления, общий объём доходов в 2022 году утверждён в сумме 13 461,0 тыс. рублей. Фактически поступления доходов за 2022 год составили 118 517,7 тыс. рублей или 880,5 % от утверждённых бюджетных назначений. 

В представленном Финансовым управлением отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2022 год составляют 96 421,2 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2022 год составили 67 997,2 тыс. рублей. Лимиты в сумме 28 424,0 тыс. рублей не открыты по резервным средствам, финансирование которых в 2022 году не производилось. Расходы в целом по Финансовому управлению (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2022 году составили 64 377,4 тыс. рублей или 66,8 % от показателей сводной бюджетной росписи расходов. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 32 043,8 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 64 377,4 тыс. рублей соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС Финансовое управление, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области. 

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия недостоверность отчёта ГАБС Финансового управления Администрации городского округа Щёлково не установлена. 

� Инструкция о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы российской федерации, утверждённая Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года N 191н далее - Инструкции 191н.


� Инструкция о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных), бюджетных и автономных учреждений, утвержденная приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н (с изменениями) – далее Инструкция 33н
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