Предложение по изменению Бюджетного кодекса 
Российской Федерации
Предлагается дополнить пункт 1 статьи 9 «Бюджетные полномочия муниципальных образований» Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпунктом следующего содержания:
«определение части расходов местного бюджета в размере не менее 1 процента от утвержденного общего объема расходов местного бюджета (за исключением расходов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение), которая формируется с учетом предложений граждан, представленных в порядке, установленном муниципальным правовым актом».
Обоснование предложения:
Данное предложение направлено на упрочение непосредственного участия граждан в распределении бюджетных средств на местном уровне. При этом порядок определения приоритетных направлений расходования средств на выполнение инициативных проектов должен устанавливаться муниципальным правовым актом с учетом мнения населения после общественного обсуждения. Реализация предложения позволит гарантированно учесть предложения граждан по определению направлений использования части средств местного бюджета, что обеспечит исполнение принципа участия граждан в бюджетном процессе, повысит прозрачность бюджетного процесса, поспособствует более эффективному распределению муниципальных финансовых ресурсов и укрепит доверие между органами местного самоуправления и населением.
Соответствие критериям оценки:
Предложение не противоречит Конституции Российской Федерации и бюджетному законодательству Российской Федерации.
Системность предлагаемых изменений, их взаимосвязь в различных законодательных актах:
Аналогичные нормы целесообразно предусмотреть в муниципальных правовых актах о бюджетном процессе в муниципальном образовании.
Реальность и целесообразность реализации:
Инициативное бюджетирование уже успешно применяется во многих муниципальных образованиях Российской Федерации.
Предложения по реализации предложений и практическому применению результатов реализации:
Разработка типового муниципального правового акта, определяющего порядок формирования и расходования средств местного бюджета в части участия граждан в бюджетном процессе.
Информационная кампания для популяризации участия граждан в бюджетном процессе.
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