Выступление

Председателя Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области
 Моисеева Евгения Анатольевича 
«О проведённой работе во 2 квартале 2025 года»
Уважаемые депутаты и приглашенные! 
Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково во 2 квартале 2025 года завершено проведение 2 контрольных мероприятий: 
- «Проверка Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №4 им. П.И. Климука ГОЩ»; 
- «Проверка Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №24 им. С.А. Красовского ГОЩ».

В ходе проведения контрольных мероприятий установлены следующие нарушения:

- в Уставах учреждений не предусмотрена деятельность по передаче имущества учреждения в безвозмездное пользование.

- установлено, что МБОУ СОШ №24 им. С.А. Красовского ГОЩ и МАОУ СОШ №4 ГОЩ в нарушение пункта 1 статьи 131 ГК РФ не зарегистрировали право оперативного управления на 4 здания, переданных им на праве оперативного управления. 

- установлено, что на территории МБОУ СОШ №24 им. С.А. Красовского ГОЩ находятся 3 здания, которые учреждению в оперативное управление не передавались и не значатся по данным бухгалтерского учёта учреждения.  

- в нарушение статей 296 и 298 ГК РФ, передача недвижимого имущества в аренду и безвозмездное пользование в 2024 и 2025 годах в ряде случаев осуществлялась без согласия собственника (Администрации городского округа Щёлково).

- установлены нарушения при расчёте арендной платы по договорам аренды в 2024 году.

- в МБОУ СОШ №24 им. С.А. Красовского ГОЩ установлены нарушения в части определения величины компенсации расходов по оплате коммунальных услуг  по договорам аренды и безвозмездного пользования.
- выявлены нарушения при выставлении счетов на оплату по договорам аренды, что повлекло неисполнение арендаторами существенных условий договоров аренды.

- в нарушение Порядка № 2416, не соблюдался установленный учредителем минимальный предел балансовой стоимости особо ценного движимого имущества, включаемого в перечни особо ценного движимого имущества МБОУ СОШ №24 им. С.А. Красовского ГОЩ и МАОУ СОШ №4 ГОЩ. 

Установленные в ходе проведения контрольного мероприятия отдельные нарушения со стороны МБОУ СОШ №24 им. С.А. Красовского ГОЩ и МАОУ СОШ №4 ГОЩ являются административными правонарушениями, ответственность за которые предусмотрена Кодексом об административных правонарушениях Московской области.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково во 2 квартале 2025 года составлено 5 протоколов об административных правонарушениях, по которым Министерством имущественных отношений Московской области вынесены решения о назначении наказаний в виде административных штрафов в общей сумме 18,0 тыс. рублей.

Руководителям проверяемых объектов направлены представления для принятия мер по усилению контроля, по недопущению впредь установленных нарушений, по устранению нарушений, по определению виновных лиц и меры их ответственности.

Вместе с тем, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково во 2 квартале 2025 года проведено 10 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе, по результатам проведения следующих мероприятий:

· внешняя проверка Отчёта об исполнении бюджета городского округа Щёлково Московской области за 2024 год;

· 7 внешних проверок бюджетной отчётности за 2024 год главных администраторов бюджетных средств городского округа Щёлково 

· оперативный контроль исполнения бюджета городского округа Щёлково Московской области, и подготовка информации о ходе исполнения бюджета за 1 квартал 2025 года;

· мониторинг расходов бюджета городского округа Щёлково, направленных на реализацию мероприятий в рамках национальных проектов, за 1 квартал 2025 года.
Кроме того, во 2 квартале 2025 года Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково подготовлено 8 экспертных заключений на проекты постановлений Администрации городского округа Щёлково о внесении изменений в муниципальные программы.

Подробная информация о результатах проведенных мероприятий была направлена в Совет депутатов по завершении данных мероприятий.
Благодарю за внимание!
