Оповещение
[bookmark: _Hlk191559991]о начале публичных слушаний по отчёту об исполнении бюджета городского округа Щёлково Московской области за 2024 год 

Публичные слушания по отчёту об исполнении бюджета городского округа Щёлково Московской области  за 2024 год состоятся 18 марта 2025 года в 16 часов 00 минут по адресу: Московская область, г. Щёлково, пл. Ленина, д. 2, актовый зал Администрации городского округа Щёлково.
Время начала регистрации участников публичных слушаний 18 марта 2025 года в 15 часов 30 минут по адресу: Московская область, г. Щёлково, пл. Ленина, д. 2, актовый зал Администрации городского округа Щёлково.
[bookmark: _GoBack]Основание: постановление Главы городского округа от 27.02.2025 
№ 09 «О проведении публичных слушаний по отчёту об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 2024 год». 
Проект решения Совета депутатов городского округа «Об исполнении бюджета городского округа Щёлково Московской области за 2024 год» опубликован (размещен):
в сетевом издании «Информационный портал Щёлково» 
[bookmark: _Hlk182478523]на официальном сайте Администрации городского округа Щёлково в разделе «Экономика и финансы. Городской округ Щёлково. Открытый бюджет. Исполнение бюджета. Годовой отчёт об исполнении бюджета»: http://shhyolkovo.ru/shchelkovskiy-rayon/finansy/shchelkovskiy-municipalniy-rayon/budget/ispolnenie-byudzheta/godovoy-otchet-ob-ispolnenii-byudzheta-shchyelkovskogo-munitsipalnogo-rayona/
на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций).
Бюджет для граждан на основе проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области « Об исполнении бюджета городского округа Щёлково Московской области за 2024 год » размещен на официальном сайте Администрации городского округа Щёлково в разделе «Экономика и финансы. Городской округ Щёлково. Открытый бюджет. Бюджет для граждан»: http://shhyolkovo.ru/shchelkovskiy-rayon/finansy/shchelkovskiy-municipalniy-rayon/budget/byudzhet-dlya-grazhdan/.
Порядок проведения публичных слушаний:
•	Регистрация участников публичных слушаний 
•	Объявление регламента публичных слушаний.
•	Основной доклад по исполнению бюджета городского округа Щёлково Московской области за 2024 год.
•	Доклады участников.
•	Обсуждение вынесенного на публичные слушания вопроса в режиме вопрос-ответ.

Предложения и замечания по исполнению бюджета городского округа Щёлково Московской области за 2024 год участники публичных слушаний имеют право направить с 07 до 17 марта 2025 года (включительно) с указанием фамилии, имени, отчества, контактного телефона и адреса регистрации отправителя, текста вопроса (предложения) направляются посредством:
официального сайта Администрации городского округа Щёлково http://shhyolkovo.ru;
Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) и единого портала;
электронной почты: fuashr@mail.ru.



