При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 738 038,60 тыс. рублей, что на 539,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования в сумме 539,0 тыс. рублей только на 2020 год по Подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» на 2020-2024 годы. Изменение финансирования связано с приведением показателей в соответствие с Законом Московской области от 19.12.2019 № 261/2019-ОЗ «О бюджете Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов (с изменениями от 08.05.2020 г.). Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 02. «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг», за счёт:
* исключения финансирования на 2020 год в сумме 963,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета Московской области) по мероприятию 02.01. «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, действующих на территории Московской области, по реализации мероприятий, направленных на повышение уровня удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных и муниципальных услуг»;

* уменьшения финансирования на 2020 год в сумме 80,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково) по мероприятию 02.04. «Обеспечение оборудованием и поддержание работоспособности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг»;

* включения финансирования на 2020 год в сумме 1 582,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета Московской области – 1 502,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского округа Щёлково – 80,0 тыс. рублей) на ранее не запланированное мероприятие 02.05. «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, действующих на территории Московской области, по обеспечению консультирования работниками МФЦ граждан в рамках Единой системы приема и обработки сообщений по вопросам деятельности исполнительных органов государственной власти Московской области, органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по Подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» на 2020 год не соответствует общему объёму финансирования данной Подпрограммы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области  от 01.04.2020 № 95/10-19-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете городского округа Щёлково на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета городского округа Щёлково. 

Установлено, что предлагаемые в проекте постановления изменения показателей расходов на реализацию мероприятий Подпрограммы 1«Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» соответствуют показателям представленной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 22.06.2020 года.

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «Об утверждении Порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления городского округа Щёлково» установлено, что в соответствии с нормами п. 8 ч. 10 ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в исключительной компетенции представительного органа муниципального образования находится определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления.

Согласно норм ч. 3 ст. 10 Устава городского округа Щёлково, материально-техническое и организационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления городского округа Щёлково устанавливается в порядке, определяемом Советом депутатов городского округа Щёлково.

Таким образом, представленный проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «Об утверждении Порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления городского округа Щёлково» (далее - Порядок), разработан в соответствии с требованиями действующего законодательства. 

Вместе с тем, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено внести следующие дополнения в представленный проект Порядка:

- п.1.3 Порядка дополнить словом «руководителями» перед словами «муниципальными служащими и работниками органов местного самоуправления ГОЩ»;

- п. 2.1.15 Порядка дополнить словами «проведение всех видов ремонта имущества (капитальный, текущий ремонт зданий, сооружений, помещений, инвентаря, оборудования и т.д.);

- в п.п. 2.2, 4.1, 6.1 конкретизировать «муниципальные учреждения» на «уполномоченные муниципальные учреждения»;

- ст. 3 дополнить п. 3.3 «Иные мероприятия, направленные на организационное обеспечение функционирования органов местного самоуправления».
При проведении экспертизы Отчёта об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2020 года установлено, что бюджет городского округа Щёлково за 1 квартал 2020 года исполнен по доходам в сумме 1 994 656,1 тыс. рублей, что составляет 18,9 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте. По расходам исполнение за 1 квартал 2020 года составило 1 812 862,7 тыс. рублей, что составляет 16,5 % от уточнённых показателей сводной бюджетной росписи. При планируемом дефиците бюджета на 2020 год в сумме 388 318,1 тыс. рублей, бюджет городского округа Щёлково за 1 квартал текущего года исполнен с профицитом в сумме 181 793,4 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы поступили за 1 квартал текущего года в бюджет городского округа в сумме 1 111 845,0 тыс. рублей, что составляет 55,7 % от общей суммы поступивших доходов. Безвозмездные поступления исполнены в сумме 882 811,1 тыс. рублей или 44,3 % от общей суммы доходов. 

Исполнение налоговых и неналоговых доходов в отчётном периоде составило 22,7 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2020 года, при этом поступления налоговых доходов составили 22,3 %, неналоговых доходов – 26,8 %. Исполнение безвозмездных поступлений за 1 квартал 2020 года составило 15,6 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте. Низкий процент исполнения сложился по поступлениям субсидий в бюджет городского округа – всего 3,9 % от годовых бюджетных назначений.
Расходы по программному методу за 1 квартал 2020 года произведены на сумму 1 794 012,3 тыс. рублей или 16,4 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета на 01 апреля 2020 года. 

Расходы бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2020 года на реализацию непрограммных расходов составили 18 850,4 тыс. рублей, или 47,1 % от плановых годовых назначений расходов по непрограммным расходам.

В ходе проведения экспертизы установлено, что общая сумма утверждённых годовых бюджетных назначений, как по доходам, так и по расходам бюджета, указанная в отчётах ГАБС за 1 квартал 2020 года, соответствует суммам утверждённых бюджетных назначений, указанным в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково на 01 апреля 2020 года. Также, соответствуют и суммы исполнения по доходам и расходам бюджета за 1 квартал 2020 года. Таким образом, установлено, что Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2020 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств.
Расходы за счёт средств резервного фонда администрации в 1 квартале 2020 годе не производились.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено вынести Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2020 года на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 139 081,2 тыс. рублей, что на 5 554,2 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 5 554,2 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы планируется уменьшение финансирования на 2020 год в сумме 5 554,2 тыс. рублей по Подпрограмме II «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда Московской области» по Основному мероприятию 02 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» мероприятию 02.1. «Обеспечение мероприятий по переселению граждан», из них:

-  по мероприятию 02.1.1. «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по адресу: г. Щёлково, 1-й Первомайский пр-д, д.4» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 460,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.1.2 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по адресу: г. Щёлково, ул. Пионерская, д.32» планируется уменьшение финансирования в сумме 799,1 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.1.3. «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по адресу: г. Щёлково, ул. Первомайская, д.11» планируется уменьшение финансирования в сумме 771,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.1.4. «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по адресу: г. Щёлково, ул. Первомайская, д. 14» планируется уменьшение финансирования в сумме 542,4 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.1.5. «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по адресу: г. Щёлково, ул. Первомайская, д.21» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 980,5 тыс. рублей.
В текстовой части муниципальной программы городского округа Щёлково «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в разделе 4. «Объемы и источники финансирования программы» в части 2 исключен текст: предусмотренных адресной программой Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Московской области от 01.12.2015 № 1151/46 «Об утверждении адресной программы Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2016-2020 годы» и в пределах средств, предусмотренных основным мероприятием 01 «Переселение из АЖФ до 2025 года» подраздела 10.5 «Перечень мероприятий подпрограммы 2 «Мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда до 2025 года» Подпрограммы 2 к настоящей муниципальной  программе и включен текст: предусмотренных государственной программой Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2019-2025 годы», утвержденной постановлением Правительства Московской области от 28.03.2019 № 182/10 и в пределах средств, предусмотренных основным мероприятием 02 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» Перечня мероприятий подпрограммы 2 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области» к настоящей муниципальной  программе.
Также в текстовой части данной муниципальной программы в разделе 5. «Механизм реализации муниципальной программы» внесены изменения в нумерацию и дополнено пунктом 5.5.  При расселении граждан, занимающих жилое помещение в коммунальной квартире по договору социального найма, орган местного самоуправления может предоставлять указанным гражданам отдельное жилое помещение (квартиру), равнозначное по общей площади ранее занимаемому жилому помещению, и общая площадь которого не может быть менее 27 кв. м. При этом превышение стоимости приобретаемого отдельного жилого помещения над стоимостью расселяемого жилого помещения, определенного исходя из расселяемой общей площади, оплачивается за счет средств местного бюджета.

В текстовой части Подпрограммы 2 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области» в разделе «Концептуальные направления реформирования, модернизации, преобразования отдельных сфер социально-экономического развития городского округа Щёлково Московской области, регулируемых в рамках Подпрограммы 2.» исключен текст: представлены в адресной программе Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Московской области от 01.12.2015 № 1151/46 «Об утверждении адресной программы Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2016-2020 годы» и включен текст: представлены в государственной программе Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2019-2025 годы», утвержденной постановлением Правительства Московской области от 28.03.2019 № 182/10.

Установлено, что в Перечне мероприятий Подпрограммы 2 неверно указано финансирование «Всего, (тыс. рублей)» и финансирование на 2020 год. В ходе проведения экспертизы письмом от 16.07.2020 № 172-01 Исх-8843С был представлен исправленный Перечень. 

Также установлено, что в Методике расчёта и стоимость мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда (Приложение № 2 к Подпрограмме2) неверно указана «Потребность в финансовых средствах Подпрограммы 2». В ходе проведения экспертизы письмом от 16.07.2020 № 172-01 Исх-8843С была представлена исправленная Методика расчёта и стоимости мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. 

Следует отметить, что в представленной Методике расчёта и стоимости мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда неверно указано «Количество расселяемых жилых помещений», а именно по муниципальной собственности. Так, по адресу г. Щёлково, 1-й Первомайский пр-д, д. 4 указана муниципальная собственность 8 единиц, тогда как согласно Постановления Правительства МО от 28.03.2019 N 182/10 (ред. от 11.02.2020) "Об утверждении государственной программы Московской области "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2019-2025 годы", по данному адресу указана муниципальная собственность в количестве 7 единиц.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы (без учёта внебюджетных средств), указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Предпринимательство» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 32 124,0 тыс. рублей, что на 1 164,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 1 164,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2020 году по Подпрограмме 4 «Развитие потребительского рынка и услуг на территории городского округа Щёлково Московской области» по Основному мероприятию 01. Развитие потребительского рынка и услуг на территории муниципального образования Московской области. Изменение финансирования планируется по следующим мероприятиям:

- по Мероприятию 01.04. Частичная компенсация транспортных расходов организаций и индивидуальных предпринимателей по доставке продовольственных и промышленных товаров в сельские населенные пункты Московской области уменьшение на 164,0 тыс. рублей;

- по Мероприятию 01.06. Создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания уменьшение на 1 000,0 тыс. рублей.

В нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка не содержит описания предлагаемых изменений муниципальной программы на показатели реализации муниципальной программы, обоснования эффективности принимаемых решений, экономию бюджетных средств.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие сельского хозяйства» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 40 931,0 тыс. рублей, что на 55,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы планируется осуществить только за счёт средств бюджета Московской области, в том числе: уменьшение финансирования на 2020 год в сумме 254,0 тыс. рублей, увеличение финансирования на 2021 год в сумме 643,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования на 2022 год в сумме 334,0 тыс. рублей.

Установлено, что в новой редакции муниципальной программы планируется изменение увеличение финансирования в сумме 55,0 тыс. рублей (на 2020 год уменьшение в сумме 254,0 тыс. рублей, на 2021 год увеличение на 643,0 тыс. рублей и на 2022 год уменьшение в сумме 334,0 тыс. рублей) по Подпрограмме IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия», из них:

- по мероприятию 01.01 «Осуществление переданных полномочий Московской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» планируется увеличение финансирования в сумме 1 188,0 тыс. рублей (на 2020 год, 2021 год и на 2022 год увеличение в сумме 396,0 тыс. рублей ежегодно);

- по мероприятию 01.02 «Осуществление переданных полномочий Московской области по оформлению в собственность Московской области, обустройству и содержанию сибиреязвенных скотомогильников, находящихся в собственности Московской области» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 133,0 тыс. рублей (на 2020 год уменьшение в сумме 650,0 тыс. рублей, на 2021 год увеличение в сумме 247,0 тыс. рублей и на 2022 год уменьшение в сумме 730,0 тыс. рублей).

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы (без учёта внебюджетных средств), указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Управление имуществом и муниципальными финансами» установлено, в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 4 363 077,9 тыс. рублей, что на 2 266,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Сокращение расходов на реализацию мероприятий программы в сумме 2 266,0 тыс. рублей предусмотрено на 2020 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: уменьшение финансирования по Подпрограмме I «Развитие имущественного комплекса» в сумме 15 579,7 тыс. рублей и увеличение финансирования по Подпрограмме V «Обеспечивающая подпрограмма» в сумме 13 313,7 тыс. рублей.

По Подпрограмме I «Развитие имущественного комплекса» планируется уменьшение финансирования в сумме 15 579,7 тыс. рублей, по Основному мероприятию 02. «Управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и выполнение кадастровых работ», в том числе:

- по Мероприятию 02.01 «Расходы, связанные с владением, пользованием и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа» планируется уменьшение финансирования    в сумме 9 579,7 тыс. рублей;

- по Мероприятию 02.02 «Взносы на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов» планируется уменьшение финансирования в сумме 6 000,0 тыс. рублей.

по Подпрограмме V «Обеспечивающая подпрограмма» в сумме планируется увеличение финансирования в сумме 13 313,7 тыс. рублей по Основному мероприятию 01. «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления», в том числе:

- по Мероприятию 01.02 «Расходы на обеспечение деятельности администрации» планируется уменьшение финансирования в сумме 154,8 тыс. рублей;

- по Мероприятию 01.06 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - централизованной бухгалтерии муниципального образования» планируется уменьшение финансирования в сумме 2 700,0 тыс. рублей;

- по Мероприятию 01.07 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - обеспечение деятельности органов местного самоуправления» планируется увеличение финансирования в сумме 16 148,1 тыс. рублей, из них по таким мероприятиям:

* по Мероприятию 01.07.02 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МКУ ГОЩ "Комитет по организации закупок» планируется увеличение финансирования в сумме 2 700,0 тыс. рублей;

* по Мероприятию 01.07.03 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МКУ ГОЩ «ЩУЦ» планируется увеличение финансирования в сумме 3 247,9 тыс. рублей;

* по Мероприятию 01.07.04 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МКУ ГОЩ «ХТУ» планируется увеличение финансирования в сумме 10 200,2 тыс. рублей;

- по Мероприятию 01.10 «Взносы в общественные организации (Уплата членских взносов членами Совета муниципальных образований Московской области)» планируется увеличение в сумме 20,4 тыс. рублей. Следует отметить, что в представленном Перечне мероприятий программы (подпрограммы) V «Обеспечивающая подпрограмма» отсутствует наименование мероприятия 01.10.

В Планируемых результатах реализации муниципальной программы «Управление имуществом и муниципальными финансами» (Приложение № 1) по Подпрограмме IV «Управление муниципальными финансами» по «Исполнение бюджета муниципального образования по налоговым и неналоговым доходам к первоначально утвержденному уровню планируется изменение планируемого значения показателя на 2020 год с ≥100 % на ≥95 %. Также по данной подпрограмме исключен показатель «Снижение доли налоговой задолженности к собственным налоговым поступлениям в консолидируемый бюджет Московской области» с показателем ≤10 % ежегодно.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 85 390,0 тыс. рублей, что на 2 304,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Сокращение расходов планируется осуществить за счёт уменьшения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 2 000,0 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета Московской области на 304,0 тыс. рублей. Изменение финансирования запланировано только в 2020 году.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение финансирования по следующим подпрограммам:

- по Подпрограмме II "Развитие водохозяйственного комплекса" уменьшение на 304,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 «Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений и проведение мероприятий по берегоукреплению» за счет средств бюджета Московской области;

- по Подпрограмме V "Региональная программа в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами" уменьшение на 2 000,0 тыс. рублей по Основному мероприятию G1. Федеральный проект «Чистая страна» за счет средств бюджета городского округа Щёлково.

В нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка не содержит описания предлагаемых изменений муниципальной программы на показатели реализации муниципальной программы, обоснования эффективности принимаемых решений, экономию бюджетных средств. Также, в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не представлена таблица изменений по форме, согласно приложения 8 к указанному Порядку.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, указанный в Перечнях мероприятий подпрограмм, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». Однако, установлено несоответствие показателей, указанных в Перечнях мероприятий подпрограмм, с показателями, указанными в Паспорте программы и Паспортах подпрограмм.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Образование» установлено, что в представленном проекте изменений, финансовое обеспечение мероприятий программы увеличено на 448 595,0 тыс. рублей и составит 24 264 208,1 тыс. рублей. 
Изменение финансирования предусмотрено на период 2020-2022 годы. 

В связи с тем, что в бюджете городского округа Щёлково не учтены внебюджетные источники, при подготовке заключения проведён анализ планируемых изменений только за счёт бюджетных источников финансирования.

Изменение объёмов финансирования программы в 2020-2022г.г. предусмотрено по трем подпрограммам муниципальной программы на общую сумму 448 550,0 тыс. рублей, в том числе, увеличение за счёт средств бюджета Московской области на сумму 483 865,0 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 35 270,0 тыс. рублей.  

Основные изменения финансирования мероприятий программы предусматриваются за счёт средств бюджета Московской области в связи с внесением Законом Московской области от 08.05.2020 № 83/2020-ОЗ изменений в Закон Московской области от 19.12.2019№ 261/2019-ОЗ «О бюджете Московской области н 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
 По подпрограмме «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» изменения планируются только за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 2 358,0 тыс. рублей.

Кроме того, установлено, что в 2020 году изменения за счёт средств бюджета городского округа Щёлково состоят в перемещении финансовых средств между мероприятиями подпрограмм без изменения общего объёма финансирования программы. 

Установлено, что в целом расходы на реализацию муниципальной программы «Образование» на период 2020-2022 годы соответствуют показателям, утверждённым решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2020 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 682 606,6 тыс. рублей, что на 55 432,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Сокращение расходов планируется осуществить за счёт: уменьшения финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 12 890,0 тыс. рублей и уменьшения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 42 542,0тыс. рублей. Изменение объёмов финансирования предусмотрено только на 2020 год.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение финансирования по Подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг" на 2020-2024 годы» в сумме 5 650,0 тыс. рублей и по Подпрограмме II. «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» в сумме 49 782,0 тыс. рублей.

Уменьшение финансирования по Подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг" на 2020-2024 годы» планируется на 2020 год за счет средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 650,0 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 03. «Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг».

Уменьшение финансирования по Подпрограмме II. «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» планируется в сумме 49 782,0 тыс. рублей, за счёт уменьшения финансирования средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 7 240,0 тыс. рублей и уменьшения финансирования из средств бюджета Московской области в сумме 42 542,0 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по следующим мероприятиям:

- по основному мероприятию 01. «Информационная инфраструктура» уменьшение финансирования на 2020 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 750,0 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию 03. «Цифровое государственное управление» уменьшение финансирования на 2020 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 250,0 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию E4. Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» уменьшение финансирования на 2020 год в общей сумме 44 782,0 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 240,0 тыс. рублей, уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 42 542,0 тыс. рублей).
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.04.2020 № 95/10-19-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

