При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Социальная защита населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 608 022,5 тыс. рублей, что на 4 255,3 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 4 255,3 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково по ГАБС Комитет по образованию. 

Установлено, что в новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования на 2020 год в сумме 4 255,3 тыс. рублей по Подпрограмме III «Развитие системы отдыха и оздоровления детей». Увеличение финансирования планируется по Основному мероприятию 05 «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время, проводимые муниципальными образованиями Московской области» мероприятию 0501 «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время».  
По подпрограмме «Социальная поддержка граждан» согласно Приложения «Перечень мероприятий Подпрограммы «Социальная поддержка граждан» исключено Основное мероприятие 10 «Проведение социально значимых мероприятий», мероприятие 10.2 «Иные расходы в области социальной политики (Материальная помощь гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию) и включено Основное мероприятие 20 «Создание условий для поддержания здорового образа жизни», мероприятие 2001 «Финансирование расходов на осуществление деятельности муниципальных учреждений, оказывающих социальные услуги гражданам старшего возраста» и мероприятие 2003 «Открытие клуба «Активное долголетие». Все вышеперечисленные мероприятия без финансового обеспечения мероприятий программы на 2020,2021,2022,2023 и 2024 год.

Согласно Приложения «Планируемые результаты реализации муниципальной программы «Социальная защита населения», по данной подпрограмме, исключен показатель «Увеличение числа граждан старшего возраста, ведущих активный образ жизни» на 2020 год – 5%, на 2021 год – 6%, на 2022 год – 7%, на 2023 год – 8% и на 2024 год – 9% и включен показатель «Активное долголетие» на 2020 год – 7,5 %, на 2021 год – 10,0 %, на 2022 год – 12,5 %, на 2023 год – 15,0 % и на 2024 год – 17,5 %.

По подпрограмме «Доступная среда» согласно Приложению «Планируемые результаты реализации муниципальной программы «Социальная защита населения», по данной подпрограмме, изменено планируемое значение показателя «Доступная среда – Доступность для инвалидов и других маломобильных групп населения муниципальных приоритетных объектов»: 2020 год с 68,2 % на 72,8 %, 2021 год с 69,7 % на 77,8 %, 2022 год с 71,2 % на 82,8 %, 2023 год с 72,7 % на 87,8 % и на 2024 год с 74,2 % на 92,8 %. Также, включены показатели «Доля детей – инвалидов в возрасте от 1,5 года до 7 лет, охваченных дошкольным образованием, в общей численности детей-инвалидов такого возраста» 100,0 % ежегодно, «Доля детей-инвалидов в возрасте от 5 до 18 лет, получающих дополнительное образование, в общей численности детей-инвалидов такого возраста» 50,0 % ежегодно и «Доля детей-инвалидов, которым созданы условия для получения качественного начального общего, основного общего, среднего общего образования, в общей численности детей-инвалидов школьного возраста» 100,0 % ежегодно.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.04.2020 № 95/10-19-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы останется без изменений и составит 211 517,0 тыс. рублей. 

В ходе проведения экспертизы установлено, что планируются такие изменения:

- В Приложении «Планируемые результаты реализации муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» по Подпрограмме 3 «Молодежь Подмосковья» планируемые результаты «Доля граждан, вовлеченных в добровольческую деятельность» на 2020 год-16%, 2021 год-17%, 2022 год-18%, 2023 год-19% и 2024 год-20% изменены на 6 025 человек ежегодно. Также планируемые результаты «Доля молодежи, задействованной в мероприятиях по вовлечению в творческую деятельность от общего числа молодежи» на 2020 год-33 %, 2021 год-36 %, 2022 год-39 %, 2023 год-42 % и 2024 год-45 % изменены на 2 913 человек ежегодно.

- В Приложении «Перечень мероприятий муниципальной подпрограммы 1 «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды» по мероприятию 0101 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в печатных СМИ» уменьшено финансирование в сумме 120,0 тыс. рублей на 2020 год и включено финансирование в сумме 120,0 тыс. рублей на 2020 год по мероприятию 0104 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в электронных СМИ, распространяемых в сети Интернет (сетевых изданиях). Создание и ведение информационных ресурсов и баз данных муниципального образования».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.04.2020 № 95/10-19-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 100 042,6 тыс. рублей, что на 8 813,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 8 813,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 178,7 тыс. рублей и за счёт внебюджетных средств в сумме 7 635,0 тыс. рублей. При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования по Подпрограмме II. «Развитие музейного дела и народных художественных промыслов» в сумме 347,9 тыс. рублей, по Подпрограмме III. «Развитие библиотечного дела» в сумме 350,0 тыс. рублей, по Подпрограмме IV. «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии» в сумме 5 955,0 тыс. рублей, по Подпрограмме V. «Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Московской области» планируется уменьшение финансирования в сумме 97,1 тыс. рублей и по Подпрограмме VIII. «Обеспечивающая подпрограмма» планируется уменьшение финансирования в сумме 5 377,1 тыс. рублей.

Увеличение финансирования по Подпрограмме II. «Развитие музейного дела и народных художественных промыслов» в сумме 347,9 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 01. «Обеспечение выполнения функций муниципальных музеев» мероприятию 1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - музеи, галереи», из них:

- по мероприятию 1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ "ЩИКМ» увеличение финансирования в сумме 107,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ "ЩХГ» увеличение финансирования в сумме 60,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.3. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» увеличение финансирования в сумме 180,0 тыс. рублей.

Увеличение финансирования по Подпрограмме III. «Развитие библиотечного дела» в сумме 350,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01. «Организация библиотечного обслуживания населения муниципальными библиотеками Московской области» мероприятию 1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений – библиотеки» на мероприятие 1.1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «ЩЦБ».

Увеличение финансирования по Подпрограмме IV. «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии» в сумме 5 955,0 тыс. рублей, планируется по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 01. «Обеспечение функций театрально-концертных учреждений» планируется увеличение финансирования в сумме 1 877,7 тыс. рублей по мероприятию 1.3. «Мероприятия в сфере культуры» на мероприятие 1.3.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «Театрально-концертный центр "Щёлковский театр»;

- по Основному мероприятию 05. «Обеспечение функций культурно-досуговых учреждений» планируется увеличение финансирования в сумме 4 077,3 тыс. рублей по мероприятию 5.3. «Мероприятия в сфере культуры», из них:

* увеличение финансирования по мероприятию 5.3.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ "Центральный Дворец культуры» в сумме 3 233,3 тыс. рублей;

* уменьшение финансирования по мероприятию 5.3.2. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ "ДК им В.П.Чкалова» в сумме 4 231,0 тыс. рублей;

* увеличение финансирования по мероприятию 5.3.3. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Централизованная клубная система Фряново» в сумме 400,0 тыс. рублей;

* увеличение финансирования по мероприятию 5.3.4. «Мероприятия в сфере культуры МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» в сумме 90,0 тыс. рублей;

* включение финансирования по мероприятию 5.3.5. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Загорянский Дом культуры» в сумме 400,0 тыс. рублей;

* увеличение финансирования по мероприятию 5.3.6. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская централизованная клубная система» в сумме 200,0 тыс. рублей;

* увеличение финансирования по мероприятию 5.3.7. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево» в сумме 4 000,0 тыс. рублей;

* уменьшение финансирования по мероприятию 5.3.8. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Литвиновская централизованная клубная система» в сумме 165,0 тыс. рублей;

* увеличение финансирования по мероприятию 5.3.9. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Огудневская централизованная клубная система» в сумме 150,0 тыс. рублей.

Следует отметить, что в представленном Проекте по данной Подпрограмме изменена нумерация мероприятий.

Уменьшение финансирования по Подпрограмме V. «Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Московской области» в сумме 97,1 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 01. «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий муниципальных учреждений культуры» по мероприятию 1.2. «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий культурно-досуговых учреждений культуры» мероприятию 1.2.2. «Улучшение условий в учреждениях культуры» мероприятию 1.2.2.5. «Улучшение условий для МАУК ГОЩ «ДК им В.П.Чкалова».

Увеличение финансирования по Подпрограмме VIII «Обеспечивающая подпрограмма» в сумме 5 377,1 тыс. рублей по Основному мероприятию 01.  «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления», по таким мероприятиям:

- увеличение финансирования по мероприятию 1.1. «Обеспечение деятельности муниципальных органов - учреждения в сфере культуры» мероприятию 1.1.1. «Обеспечение деятельности Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково» в сумме 1 275,8 тыс. рублей;

- уменьшение финансирования по мероприятию 1.2. «Мероприятия в сфере культуры» мероприятию 1.2.1. «Мероприятия в сфере культуры, проводимые Комитетом по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково» в сумме 6 652,9 тыс. рублей.

В Приложение № 1 «Планируемые результаты реализации муниципальной программы городского округа «Культура» по Подпрограмме III «Развитие библиотечного дела» включен показатель 3.5 «Количество посещений библиотек (на 1 жителя в год)» на 2020 год 1,7 посещений и на 2021 год 1,8 посещений; по Подпрограмме IV «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии» включен показатель 4.2 «Количество посещений организаций культуры (профессиональных театров) по отношению к уровню 2010 года» на 2020 год – 194 % по отношению к базовому значению; по Подпрограмме V «Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Московской области» изменено название показателя 5.1 «Увеличение числа посещений организаций культуры к уровню 2017 года (приоритетный на 2020 год)» на  «Увеличение на 15% числа посещений организаций культуры к уровню 2017 года». Показатель на 2020 год изменен с 105,02 % на 105,03 %.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.04.2020 № 95/10-19-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в Решение Совета депутатов городского округа Щёлково от 14.10.2019 № 29/3-8-НПА «О земельном налоге на территории городского округа Щёлково Московской области» установлено, что в представленном проекте предлагается пункт 4 изложить в новой редакции, где вносятся изменения в срок уплаты налога и авансовых платежей в отношении налогоплательщиков-организаций. Предложенные изменения соответствуют нормам статьи 397 Налогового кодекса Российской Федерации.

Кроме того, анализируемый проект дополнен п.6.1, в котором предлагается установить организациям, на балансе которых учтены здания (помещения), используемые для размещения торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания, а также физическим лицам, зарегистрированным в качестве индивидуальных предпринимателей, в собственности которых находятся объекты недвижимости, налоговую льготу по уплате земельного налога за земельные участки, на которых расположены объекты недвижимости, при условии снижения всем арендаторам помещений, деятельность которых приостановлена, арендных платежей не менее, чем на двукратный размер суммы на лога на имущество организаций по данному объекту недвижимости, и не менее чем на 50 процентов размера арендной платы, в размере, не превышающем сумму земельного налога за земельный участок, на котором расположены объекты недвижимости, за период действия режима повышенной готовности. 
Установлено, что представленный проект разработан в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, не противоречит нормам Федерального закона от 06.10.2003 №131-фз «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и может быть вынесен на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково.

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в Решение Совета депутатов городского округа Щёлково от 14.10.2019 № 28/3-7-НПА «О налоге на имущество физических лиц на территории городского округа Щёлково Московской области» установлено, что в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» установление, изменение и отмена местных налогов и сборов городского округа относятся к вопросам местного значения городского округа.
Согласно нормам статьи 399 Налогового кодекса Российской Федерации (далее НК РФ), налог на имущество физических лиц устанавливается НК РФ и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. Устанавливая налог, представительные органы муниципальных образований определяют налоговые ставки в пределах, установленных НК РФ. 

В представленном проекте решения Совета депутатов городского округа Щёлково изменены ставки налога на имущество физических лиц для объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 НК РФ и абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 НК РФ: с 2 %, установленных ранее на 2020 год и последующие годы, на 1,7 % - в 2020 году, 1,8 % - в 2021 году, 1,9 % - в 2022 году, 2 % - в 2023 и последующие годы.

Кроме того, представленный проект дополнен пунктом 4.1, согласно которому физическим лицам, на балансе которых учтены здания (помещения), используемые для размещения торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания, налоговую льготу по уплате налога на имущество физических лиц, при условии снижения всем арендаторам помещений, деятельность которых приостановлена на период действия режима повышенной опасности, арендных платежей не менее чем на двукратный размер суммы налога на имущество физических лиц по данному объекту недвижимости и земельного налога на земельный участок, на котором расположен данный объект недвижимости, в размере, не превышающем сумму налога на имущество физических лиц, за период действия режима повышенной готовности. 

Установлено, что представленный проект разработан в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Законом Московской области от 22.10.2019 № 199/2019-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «О налоге на имущество организаций в Московской области», постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 439 «Об установлении требований к условиям и срокам отсрочки уплаты арендной платы по договорам аренды недвижимого имущества», не противоречит нормам Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и может быть вынесен на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково.

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» установлено, что в предлагаемых изменениях бюджета городского округа Щёлково на 2020 год доходная часть бюджета уменьшена на 285 305,2 тыс. рублей (из них: налоговые и неналоговые доходы - 196 829,0 тыс. рублей; безвозмездные поступления - 88 476,2 тыс. рублей), расходная - на 285 305,3 тыс. рублей, дефицит бюджета увеличен на 0,1 тыс. рублей;

на 2021 год доходная часть бюджета уменьшена на 229 871,6 тыс. рублей (за счёт безвозмездных поступлений), расходная – увеличена на 125 851,7 тыс. рублей (с учётом условно утверждённых расходов), дефицит бюджета уменьшен на 355 723,3 тыс. рублей;

на 2022 год доходная часть бюджета увеличена на 1 513 349,0 тыс. рублей (за счёт безвозмездных поступлений), расходная – на 1 589 140,8 тыс. рублей (с учётом условно утверждённых расходов), дефицит бюджета уменьшен на 75 791,8 тыс. рублей.

Расходы бюджета городского округа Щёлково на 2020 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 10 534 517,2 тыс. рублей, что на 564 941,5 тыс. рублей меньше, чем утверждено ранее. Финансирование муниципальных программ на 2021 год увеличено на 116 958,6 тыс. рублей и составляет 11 615 856,6 тыс. рублей. Финансирование муниципальных программ на 2022 год увеличено на 1 585 351,1 тыс. рублей и составляет 9 630 777,7 тыс. рублей.

Расходы по непрограммным направлениям деятельности на 2020 год увеличены на 279 636,2 тыс. рублей и составляют 393 107,6 тыс. рублей. Изменения планируются за счет: увеличения расходов на оплату исполнительных листов, судебных издержек в сумме 134,2 тыс. рублей, увеличения расходов на реализацию государственных функций, связанных с общегосударственным управлением (резервные средства) в сумме 278 609,3 тыс. рублей, увеличения расходов на исполнение судебных актов в сумме 807,7 тыс. рублей и увеличения расходов на уплату налогов, сборов и иных платежей в сумме 85,0 тыс. рублей.

Изменения расходов по непрограммным направлениям деятельности на плановый период 2021 и 2022 годов не предусматриваются.
Контрольно-счётной палатой предложено вынести проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» на обсуждение Совета депутатов городского округа Щёлково. 
