При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Спорт» установлено, что в представленном проекте изменений источники финансирования муниципальной программы и объём расходов на её реализацию не изменились.

Согласно пояснительной записке, представленной к экспертизе в составе документов, изменения вносятся в соответствии с письмом Министерства экономики и финансов Московской области от 18.03.2020 № 25Исх-2897/24-02.
Экспертизой установлено, что предлагается внести изменения в планируемые результаты реализации муниципальной программы, а именно изменяются значения показателя муниципальной программы 1.11 «Доля спортивных площадок, управляемых в соответствии со стандартом их использования», на основании приложения «Плановые значения на 2020 год» к указанному письму Министерства экономики и финансов Московской области. Внесение предлагаемых изменений предусмотрено подпунктом 6 пункта 24 Порядка разработки и реализации муниципальных программ.

Согласно проекту представленной муниципальной программы, общий объём финансирования мероприятий муниципальной программы «Спорт» (без учёта средств внебюджетных источников) в 2020 году составит 400 159,0 тыс. рублей, в 2021 году – 378 634,0 тыс. рублей и в 2022 году – 390 034,0 тыс. рублей, что соответствует показателями бюджета городского округа Щёлково, утверждённого решением Совета депутатов городского округа Щёлково 01.04.2020 № 95/10-19-НПА

, по данной муниципальной программе в целом, в разрезе подпрограмм и источников финансирования, что соответствует требованиям пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Щёлково.от 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансового обеспечения на реализацию мероприятий программы составит 6 588 897,38 тыс. рублей, что на 682 151,82 тыс. рублей меньше утверждённых показателей, в том числе: включены расходы за счёт средств федерального бюджета в сумме 100 000,0 тыс. рублей; уменьшены расходы за счёт средств бюджета Московской области на сумму 695 205,28 тыс. рублей, увеличены расходы за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 596 853,46 тыс. рублей, уменьшены за счёт средств внебюджетных источников на сумму 683 800,0 тыс. рублей. 

Изменение финансирования предусмотрено по всем годам реализации муниципальной программы. 

На период 2022-2024 годы изменения предусмотрены только по внебюджетным источникам финансирования. В связи с тем, что в бюджете городского округа Щёлково не учтены внебюджетные источники, в заключении проведён анализ планируемых изменений за счёт бюджетных источников финансирования.
Изменения объёмов финансирования программы предусмотрено по всем подпрограммам, всего на общую сумму 1 648,18 тыс. рублей. По двум подпрограммам предусмотрено увеличение финансирования, а по подпрограмме «Строительство (реконструкция) объектов физической культуры и спорта» финансирование перераспределено по источникам финансирования, без изменения общего объёма финансирования подпрограммы. 

По подпрограмме «Строительство (реконструкция) объектов образования» увеличение расходов составит 539,58 тыс. рублей. Согласно пояснительной записке, в подпрограмму включено новое мероприятие 02.02 «Строительство (реконструкция) объектов общего образования за счет средств бюджетов муниципальных образований Московской области» в связи с необходимостью погашения кредиторской задолженности по оснащению объекта "Пристройка на 275 мест к нежилому зданию школы, расположенному по адресу: Московская область, Щелковский район, д. Медвежьи Озера. Кроме того, предусматриваются изменения в разрезе источников финансирования подпрограммы, без изменения общего объёма финансирования подпрограммы.
По подпрограмме «Обеспечивающая подпрограмма» предусмотрено увеличение финансирования только в 2020 году на сумму 1 108,60 тыс. рублей. При этом пояснительная записка и таблица изменений не содержат информации о причинах и обоснованности внесения данных изменений.

В ходе проведения экспертизы установлено, что в программу вносятся изменения по финансированию её мероприятий в разрезе источников финансирования, при отсутствии изменений в общем объеме финансирования в целом по программе. Указанные изменения не отражены в пояснительной записке, в нарушение пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, которым установлено, что пояснительная записка должна содержать описание предлагаемых изменений.

Установлено, что, в целом, расходы на реализацию муниципальной программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры» на период 2020-2022 годы соответствуют показателям, утверждённым решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.04.2020 № 95/10-19-НПА «О внесении изменений в решение городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2020 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансовых средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 737 499,6 тыс. рублей, что на 15 669,8 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 15 607,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: увеличения финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 15 607,8 тыс. рублей, за счёт включения средств федерального бюджета в сумме 23 707,4 тыс. рублей и уменьшения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 23 707,4 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования по Подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг" на 2020-2024 годы» в сумме 15 000,0 тыс. рублей и по Подпрограмме II. «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» в сумме 607,8 тыс. рублей.

Изменение финансирования по Подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг" на 2020-2024 годы» планируется на 2020 год только за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 15 000,0 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 02. «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» увеличение финансирования в сумме 9 000,0 тыс. рублей.

- по Основному мероприятию 03. «Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг» включение финансирования в сумме 6 000,0 тыс. рублей.

Изменение финансирования по Подпрограмме II. «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» планируется в сумме 607,8 тыс. рублей, за счёт увеличения финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 607,8 тыс. рублей, за счёт включения средств федерального бюджета в сумме 23 707,4 тыс. рублей и уменьшения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 23 707,4 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 03. «Цифровое государственное управление» увеличение финансирования на 2020 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 865,0 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию E4. Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» уменьшение финансирования в сумме 1 257,2 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 257,2 тыс. рублей (на 2020 год уменьшение на 1 195,2 тыс. рублей, на 2021 год уменьшение на 399,0 тыс. рублей и на 2021 год увеличение на 337,0 тыс. рублей), уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 23 707,4 тыс. рублей и включения финансирования за счёт средств федерального бюджета в сумме 23 707,4 тыс. рублей).
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.04.2020 № 95/10-19-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда», что в нарушение требований п. 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, к проверке вместе с проектом постановления о внесении изменений в муниципальную программу и пояснительной запиской представлены только Приложение 1 «Перечень мероприятий» и Приложение 2 «Методика расчёта и стоимость мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда» к подпрограмме 2 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области». 

Согласно пояснительной записке, изменения в перечисленные выше приложения вносятся в части уточнения наименования мероприятия. В то же время в ходе проведения экспертизы установлено, что наименование мероприятий программы не изменилось. Далее, в пояснительной записке указано, что изменения в части финансового обеспечения программы, в том числе по источникам финансирования, не вносятся. Вместе с тем, установлено, что при отсутствии изменений в общем объеме финансирования подпрограммы, внесены изменения по финансированию её мероприятий, в том числе по финансированию из бюджета городского округа Щёлково. Кроме того, согласно проекту изменений, из подпрограммы 2 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области» исключено мероприятие «Закупка товаров для обеспечения муниципальных нужд», а финансирование по данному мероприятию перенесено в мероприятие «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда». Таким образом, в программу внесены изменения, которые не отражены в пояснительной записке. Пунктом 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ установлено, что пояснительная записка должна содержать описание предлагаемых изменений.

Согласно паспорту утверждённой постановлением Администрации городского округа Щёлково от 30.12.2019 № 5523 муниципальной программы городского округа Щёлково «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда», финансирование мероприятий программы запланировано только на 2020 год и определено в сумме 144 635,4 тыс. рублей, из них:

- по подпрограмме 1 «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в сумме 2 551,5 тыс. рублей за счёт средств внебюджетных источников;

 - по подпрограмме 2 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области» (далее подпрограмма 2) за счёт средств бюджета Московской области – 86 529,7 тыс. рублей, за счёт средств бюджета городского округа Щёлково – 55 554,2 тыс. рублей.

При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете городского округа Щёлково. 

В представленном проекте, финансовое обеспечение подпрограммы в общей сумме не изменилось. Изменениями предусмотрено, что в состав основного мероприятия входит только мероприятие 02.1 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда», финансирование которого увеличилось за счёт включения мероприятий 02.2 «Кадастрирование земельного участка при изъятии для муниципальных нужд» и 02.3 «Кадастрирование и оценка жилых помещений при изъятии для муниципальных нужд» а также перемещения финансовых средств из мероприятия 02.4 «Закупка товаров для обеспечения муниципальных нужд», исключенного из подпрограммы. 

Установлено, что, в целом, расходы на реализацию муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в 2020 году, соответствуют показателям утверждённого бюджета городского округа Щёлково на 2020 год.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 683 659,4 тыс. рублей, что на 9 727,9 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 9 727,9 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования на 2020 год по Подпрограмме I «Профилактика преступлений и иных правонарушений» в сумме 4 091,5 тыс. рублей и по Подпрограмме VI. «Обеспечивающая подпрограмма» в сумме 5 636,4 тыс. рублей.

Изменение финансирования по Подпрограмме I «Профилактика преступлений и иных правонарушений» в сумме 4 091,5 тыс. рублей планируется по МКУ ГОЩ «Центр гражданской защиты» в сумме 739,4 тыс. рублей и по МКУ ГОЩ «Централизованная ритуальная служба» в сумме 3 352,1 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 04. «Развертывание элементов системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления "Безопасный регион"» по мероприятию «Осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений» планируется включение мероприятия 04.05 «Оплата кредиторской задолженности 2019 г» в сумме 739,4 тыс. рублей.

- по Основному мероприятию 07 «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения» планируется увеличение финансирования в сумме 3 352,1 тыс. рублей, из них: увеличение в сумме 3 302,1 тыс. рублей по мероприятию 07.02 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) в сфере похоронного дела» и включение мероприятия 07.06 «Транспортировка в морг с мест обнаружения или происшествия умерших для производства судебно-медицинской экспертизы (оплата кредиторской задолженности 2019 г.)» в сумме 50,0 тыс. рублей.

В ходе проведения экспертизы установлено, что по Основному мероприятию 07 «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения» неверно указаны расходы «Всего» и на 2020 год по мероприятию Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере похоронного дела. Так, при подсчёте финансирования «всего» сумма составляет 94 453,6 тыс. рублей, тогда как указана 94 403,6 тыс. рублей. Также, сумма финансирования на 2020 год составляет 21 572,4 тыс. рублей, тогда как указана 21 522,4 тыс. рублей. 

Также по данной подпрограмме планируется изменение по мероприятию 07.02, которое не повлияет на общий объем финансирования в связи с реорганизацией МБУ ГОЩ «Монинский ритуал» путем сливания с МКУ ГОЩ «Централизованная ритуальная служба».

Изменение финансирования по Подпрограмме VI. «Обеспечивающая подпрограмма» в сумме 5 636,4 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 1. «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» на обеспечение деятельности МКУ ГОЩ «Центр гражданской защиты».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.04.2020 № 95/10-19-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» учесть замечание, изложенное в настоящем заключении.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Управление имуществом и муниципальными финансами» установлено, что в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 4 365 343,9 тыс. рублей, что на 410 365,9 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования по всем годам реализации Программы и только за счет средств бюджета городского округа Щёлково. 

Изменение финансирования связано с приведением показателей программы в соответствие с утвержденным бюджетом городского округа Щёлково на 2020-2021 годы.
Увеличение расходов на 48 408,8 тыс. рублей ежегодно предусмотрено на обеспечение деятельности МКУ ГОЩ «ХТУ по социальной сфере» в связи с изменением его подведомственности и переименованием.
Кроме того, изменение расходов на 2020 год предусмотрено:

- по подпрограмме I "Развитие имущественного комплекса» увеличение расходов на 10 722,0 тыс. рублей по мероприятию 02.01 «Расходы, связанные с владением, пользованием и распоряжением имуществом, находящемся в муниципальной собственности городского округа»;
- по подпрограмме V "Обеспечивающая подпрограмма" увеличение в сумме 157 599,9 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 01.02 «Расходы на обеспечение деятельности администрации» расходы уменьшены на 37 703,5 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.05 «Обеспечение деятельности финансового органа» расходы увеличены на 796,7 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.06 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений – централизованная бухгалтерия муниципального образования» расходы увеличены на 39 901,9 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.07 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений – обеспечение деятельности органов местного самоуправления» расходы увеличены на 203 013,5 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по Программе на 2020 год соответствует общему объёму финансирования данной Подпрограммы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области № 59/6/15-НПА от 18.12.2019 «О бюджете городского округа Щёлково на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с изменениями от 01.04.2020. № 95/10-19-НПА).

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Образование» установлено, что в представленном проекте финансовое обеспечение мероприятий программы уменьшено на 143 221,9 тыс. рублей и составит 23 815 613,1 тыс. рублей. 
В связи с тем, что в бюджете городского округа Щёлково не учтены внебюджетные источники, при подготовке заключения проведён анализ планируемых изменений только за счёт бюджетных источников финансирования.

Изменение объёмов финансирования программы предусмотрено на общую сумму 143 221,9 тыс. рублей в 2020-2022г.г. и только за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. 

В 2020 году изменения планируются по всем подпрограммам, кроме подпрограммы «Профессиональное образование», по мероприятиям которой отсутствует финансовое обеспечение. Изменения предусмотрены на сумму 46 404,3 тыс. рублей, в том числе:

· уменьшение финансирования по подпрограмме «Обеспечивающая подпрограмма» по основному мероприятию «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» на общую сумму 39 261,2 тыс. рублей, из них:

- увеличение финансирования по мероприятию «Обеспечение деятельности муниципальных органов - учреждения в сфере образования» в сумме 1 742,6 тыс. рублей;

- уменьшение финансирования по мероприятию «Обеспечение деятельности прочих учреждений образования (межшкольные учебные комбинаты, хозяйственные эксплуатационные конторы, методические кабинеты) в сумме 41 003,8 тыс. рублей в связи с реорганизацией МКУ ГОЩ «ХТУ по социальной сфере»;

· перемещение средств из муниципальной программы "Цифровое муниципальное образование" в сумме 1 195,2 тыс. рублей;

· перемещение средств в муниципальную программу «Управление имуществом и муниципальными финансами» в сумме 4 083,0 тыс. рублей;

· перемещение средств в муниципальную программу "Социальная защита населения" в сумме 4 255,3 тыс. рублей.

Кроме того, установлено, что в 2020 году изменения за счёт средств бюджета городского округа Щёлково состоят в перемещении финансовых средств между мероприятиями подпрограмм без изменения общего объёма финансирования программы. 

Уменьшение объёмов финансирования программы в 2021 и 2022 годах в сумме 48 408,8 тыс. рублей ежегодно связано с исключением расходов по мероприятию «Обеспечение деятельности прочих учреждений образования (межшкольные учебные комбинаты, хозяйственные эксплуатационные конторы, методические кабинеты)» подпрограммы «Обеспечивающая программа» в связи с реорганизацией МКУ ГОЩ «ХТУ по социальной сфере». 

Следует отметить, что расходы по данному мероприятию на финансирование деятельности МКУ ГОЩ «ХТУ по социальной сфере» исключены только на период 2020-2022 годы, изменения финансирования по данному мероприятию на период 2023-2024г.г. в представленном проекте не предусматриваются. 
Установлено, что в целом расходы на реализацию муниципальной программы «Образование» на период 2020-2022 годы соответствуют показателям, утверждённым решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.04.2020 № 95/10-19-НПА «О внесении изменений в решение городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2020 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» установлено, что в новой редакции объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 640 770,0 тыс. рублей, что на 383,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение финансирования только в 2020 году Программы и только за счет средств бюджета городского округа Щёлково. 

Изменение финансирования связано с приведением показателей программы в соответствие с утвержденным бюджетом городского округа Щёлково на 2020-2021 годы.

Уменьшение расходов на 383,0 тыс. рублей в 2020 году предусмотрено по Основному мероприятию 05: Ремонт, капитальный ремонт сети автомобильных дорог, мостов и путепроводов местного значения Подпрограммы II "Дороги Подмосковья", а именно:

- по Мероприятию 05.05.03.05 «Ямочный ремонт автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных проездов» уменьшение финансирования на 35,0 тыс. рублей;
- по Мероприятию 05.05.01 «Ремонтные работы объектов дорожного хозяйства в 2020-2025 году» уменьшение финансирования на 2 500,0 тыс. рублей;

- по Мероприятию 05.06.01 «Мероприятия по устройству и ремонту ИДН, остановок, светофорных объектов, пешеходных направляющих и тротуаров» уменьшение финансирования на 128,0 тыс. рублей;

- по Мероприятию 05.05.03.01 «Содержание автомобильных дорог общего пользования (в том числе нанесение горизонтальной разметки и установка дорожных знаков)» увеличение финансирования на 2 280,0 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по Программе на 2020 год соответствует общему объёму финансирования данной Программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области № 59/6/15-НПА от 18.12.2019 «О бюджете городского округа Щёлково на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с изменениями от 01.04.2020. № 95/10-19-НПА).

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Жилище» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 8 621 126,0 тыс. рублей, что на 11 996,8 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено включение ранее не запланированного финансирования в сумме 11 996,8 тыс. рублей (за счёт средств федерального бюджета в сумме 3 610,1 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 8 386,7 тыс. рублей) на 2020 год по Подпрограмме II «Обеспечение жильем молодых семей». Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 01 «Оказание государственной поддержки молодым семьям в виде социальных выплат на приобретение жилого помещения или на создание объекта индивидуального жилищного строительства» мероприятию 01.01 «Реализация мероприятий по обеспечению жильем молодых семей». 

Согласно Пояснительной записки, в соответствии с актуализированным перечнем приоритетных (обязательных) показателей муниципальных программ на 2020 год, представленным Министерством экономики и финансов Московской области, из Приложения 1 «Планируемые результаты реализации муниципальной программы городского округа Щёлково «Жилище» Подпрограммы I «Комплексное освоение земельных участков в целях жилищного строительства и развитие застроенных территорий» исключены следующие показатели:

– «Количество лет, необходимых семье, состоящей из трех человек, для приобретения стандартной квартиры общей площадью 54 кв. м с учетом среднего годового совокупного дохода семьи»;

– «Количество пострадавших граждан-соинвесторов, права которых обеспечены в отчетном году»;

– «Количество объектов, исключенных из перечня проблемных объектов в отчетном году»;

– «Количество проблемных объектов, по которым нарушены права участников долевого строительства «Проблемные стройки».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.04.2020 № 95/10-19-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 806 482,9 тыс. рублей, что на 25 352,8 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 25 352,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2020 год за счёт уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 25 352,9 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Московской области в сумме 0,1 тыс. рублей.

Установлено, что в новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение финансирования в сумме 450,0 тыс. рублей по Подпрограмме I «Чистая вода» и уменьшение финансирования в сумме 24 902,8 тыс. рублей по Подпрограмме III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами». 

По Подпрограмме I «Чистая вода» уменьшение финансирования в сумме 450,0 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 2 «Строительство, реконструкция (модернизация), капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения» по мероприятию 2.1.1 «Содержание и ремонт шахтных колодцев».

По Подпрограмме III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» уменьшение финансирования в сумме 24 902,8 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щелково в сумме 24 902,9 тыс. рублей и увеличения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 0,1 тыс. рублей). Изменение финансирования планируется по таким мероприятиям:

- Основному мероприятию 3 «Проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных из федеральной собственности» увеличение финансирования в сумме 97,2 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 97,1 тыс. рублей по мероприятию 3.2.4 «Капитальный ремонт и техническое переоснащение здания МБУ городского поселения Монино «КДЦ «Дом офицеров», расположенного по адресу: Московская область, Щёлковский м.р., г.п. Монино, ул. Авиационная, д. 2а»  и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 0,1 тыс. рублей по мероприятию 3.2.1 «Капитальный ремонт и техническое переоснащение здания муниципального автономного учреждения культуры городского поселения Щёлково «Дворец культуры им. В.П. Чкалова» г. Щёлково, ул, Супруна, д,3 военный городок Щёлково 3-4»);

- Основному мероприятию 4 «Создание экономических условий для повышения эффективности работы организаций жилищно-коммунального хозяйства» мероприятию 4.1 «Субсидии ресурсоснабжающим организациям на реализацию мероприятий по организации системы водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения, газоснабжения на территории муниципального образования Московской области» уменьшение финансирования в сумме 25 000,0 тыс. рублей.

В Планируемых результатах реализации муниципальной программы городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» по Подпрограмме «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» включен показатель на 2020 год в размере 1 ед. - «Количество созданных и восстановленных объектов социальной и инженерной инфраструктуры на территории военных городков Московской области, в том числе в сфере жилищно-коммунального хозяйства» и увеличен показатель на 2020 год на 1 ед. – «Количество созданных и восстановленных объектов коммунальной инфраструктуры за счёт средств местного бюджета». Следует отметить, данные факты не отражены в Пояснительной записке. 
При проведении экспертизы установлено, что по Подпрограмме III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» по Основному мероприятию 05 «Мониторинг разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, а также программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Щёлково» неверно указана сумма «Всего, тыс. руб.», так, при подсчёте объёма финансирования по годам, сумма всего составляет 66 000,0 тыс. рублей, а не 64 000,0 тыс. рублей, как указано по данному мероприятию.

Также, установлено, что в Перечне мероприятий подпрограммы «Системы водоотведения» нарушена нумерация. Так, мероприятие «Капитальный ремонт канализационных коллекторов и канализационных насосных станций за счёт средств местного бюджета» указано под номером 1.2, тогда как мероприятие «Строительство (реконструкция) канализационных коллекторов, канализационных насосных станций», также указано под номером 1.2.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.04.2020 № 95/10-19-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». Расхождение составляет сумму 15 928,3 тыс. рублей: по Подпрограмме I «Чистая вода» - больше на 15 620,6 тыс. рублей, чем указано в Паспорте данной подпрограммы, и по Подпрограмме III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» - больше на 307,7 тыс. рублей, чем указано в Паспорте данной подпрограммы.

Согласно Пояснительной записке, указанные средства являются неиспользованными в 2019 году межбюджетными трансфертами, предоставленными из бюджета Московской области в бюджет Щёлковского муниципального района и, в свою очередь, возвращенными из бюджета Московской области в бюджет городского округа Щёлково в 2020 году. 
Контрольно-счётной палатой предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» учесть установленное замечание.

