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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 429 705,8 тыс. рублей, что на 55 395,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2025 год за счёт увеличения расходов из средств бюджета Московской области на 60 133,5 и сокращения расходов из средств бюджета городского округа Щёлково на 4 738,5 тыс. рублей. 
В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения расходов бюджетных средств:
· по Подпрограмме I "Пассажирский транспорт общего пользования" по Основному мероприятию 02 «Организация транспортного обслуживания населения» уменьшение расходов на общую сумму 1 005,0 тыс. рублей, а именно: 
· по мероприятию 02.01 «Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах муниципального образования (в части автомобильного транспорта)» уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025 году на 1 013,0 тыс. рублей, в 2026 году – на 15,6 тыс. рублей, в 2027 году – на 7,6 тыс. рублей;
· по мероприятию 02.04 «Организация транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам автомобильным транспортом в соответствии с муниципальными контрактами и договорами на выполнение работ по перевозке пассажиров» увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025 году на 8,0 тыс. рублей, в 2026 году – на 15,6 тыс. рублей, в 2027 году – на 7,6 тыс. рублей;

· по Подпрограмме II "Дороги Подмосковья" увеличение расходов на общую сумму 56 400,0 тыс. рублей, из них:
· по Основному мероприятию 03 «Содержание автомобильных дорог местного значения» уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025 году на 18 982,0 тыс. рублей, а именно: по мероприятию 03.01 «Содержание автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования, в том числе обеспечение функционирования парковок (парковочных мест)»; 
· По Основному мероприятию 04 увеличение расходов в 2025 году на 75 382,0 тыс. рублей, из них:
- включение нового мероприятия 04.07 «Софинансирование работ по капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения» с расходами в 2025 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 20 366,5 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области – 60 133,5 тыс. рублей. Следует отметить, что мероприятие под номером 04.07 уже есть в данной Подпрограмме и называется «Создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных) мест»;
- по мероприятию 04.18 «Финансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения» уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025 году на – 4 350,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 04.21 «Создание парковок (парковочных мест)» исключение расходов в 2025 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 768,0 тыс. рублей.

В ходе проведения экспертного заключения была проведена сверка вносимых изменений по всем показателям финансового обеспечения муниципальной программы с Пояснительной запиской, представленной в Контрольно-счётную палату, которая в целом описывает объёмы вносимых изменений.
	При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2025-2027 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёмам расходов данной программы на 2025-2027 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА "О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов" (с изменениями от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА).



При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Спорт» установлено, что в новой редакции объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, остался без изменений и также составит 3 258 972,9 тыс. рублей.  Изменения планируются по следующим мероприятиям:
По Подпрограмме I «Развитие физической культуры и спорта» планируется уменьшение в общей сумме на 367,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково:
- по Основному мероприятию 01 «Обеспечение условий для развития на территории муниципального образования физической культуры, школьного спорта и массового спорта» планируется уменьшение в сумме 39,0 тыс. рублей:
* по мероприятию 01.02 «Предоставление субсидии на иные цели из бюджета муниципального образования муниципальным учреждениям в области физической культуры и спорта» уменьшение на 787,4 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.04 «Организация и проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий» уменьшение на 1 276,2 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.08 «Проведение текущего ремонта, обустройство территорий объектов спорта» увеличение в сумме 2 024,5 тыс. рублей.
- по Основному мероприятию 02 «Создание условий для занятий физической культурой и спортом» мероприятию 02.10 «Устройство универсальных спортивных площадок» планируется уменьшение в сумме 328,0 тыс. рублей.
По Подпрограмме 2 «Подготовка спортивного резерва» Основному мероприятию 01 «Подготовка спортивных сборных команд» мероприятию 01.02 «Предоставление субсидий на иные цели из бюджета муниципального образования муниципальным учреждениям по подготовке спортивного резерва» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 367,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2025-2027 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2025-2027 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Жилище» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 15 889 161,1 тыс. рублей, что на 37 272,3 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Установлено, что уменьшение расходов на общую сумму 37 272,3 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: сокращения средств бюджета городского округа Щёлково на 114,0 тыс. рублей, средств бюджета Московской области на 11 917,0 тыс. рублей и внебюджетных средств на 25 241,3 тыс. рублей.  
Анализ предлагаемых изменений в программу проведен без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.
Изменение расходов в сумме 12 031,0 тыс. рублей (без учета внебюджетных средств) планируется по следующим мероприятиям:
По Подпрограмме 3. «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» по «Основному мероприятию 01                                       «Оказание государственной поддержки в решении жилищной проблемы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» планируется уменьшение в 2025 году на 666,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области, по мероприятию 01.01 «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Следует отметить, что при планируемых расходах в сумме 9 686,0 тыс. рублей в 2025 году и в сумме 4 787,0 тыс. рублей в 2027 году, показатели результата выполнения мероприятия на эти годы («Численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 18-22 лет включительно, реализовавших жилищный сертификат и единовременную социальную выплату в отчетном финансовом году, человек») отсутствуют.
[bookmark: _Hlk189058736]По Подпрограмме 7. «Улучшение жилищных условий отдельных категорий многодетных семей» по Основному мероприятию 01 «Предоставление многодетным семьям жилищных субсидий на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома» по мероприятию 01.01 «Реализация мероприятий по улучшению жилищных условий многодетных семей» планируется исключение финансового обеспечения на общую сумму 11 365,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково - 114,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области 11 251,0 тыс. рублей).
В представленном Проекте изменений исключена Подпрограмма 4. «Социальная ипотека», по которой не были предусмотрены расходы.
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов на 2025-2026 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2025-2026 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (с изменениями от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА.
Общий объём расходов мероприятий на 2027 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2027 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (с изменениями от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА, однако соответствует плановым годовым показателям на 2027 год, указанным в представленной Сводной бюджетной росписи по расходам по состоянию на 25.07.2025.


При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 008 043,3 тыс. рублей, что на 100,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Изменение расходов на мероприятия программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2025 году за счёт уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково на 100,0 тыс. рублей, из них:
По Подпрограмме II «Обеспечение мероприятий по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» планируется включение финансового обеспечения по Основному мероприятию 05 «Создание, содержание системно-аппаратного комплекса «Безопасный город» на территории муниципального образования Московской области» мероприятию 05.01 «Создание, содержание системно-аппаратного комплекса «Безопасный город» в сумме 1 500,0 тыс. рублей.
По Подпрограмме III «Обеспечение мероприятий гражданской обороны на территории муниципального образования Московской области» по Основному мероприятию 02 «Накопление, хранение и использование в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств» мероприятию 02.01 «Формирование, хранение, использование и восполнение запасов материально-технических, продовольственных и иных средств» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 1 600,0 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2025-2027 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2025-2027 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

При проведении экспертизы проекта изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 474 931,2 тыс. рублей, что на 19 840,4 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2025 году: 
- увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 5 019,6 тыс. рублей;
- увеличение расходов за счёт средств бюджета Московской области на 14 820,8 тыс. рублей.
Анализ предлагаемых изменений в программу проведен без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения расходов:
· по подпрограмме III «Эффективное местное самоуправление» планируется увеличение расходов на общую сумму 19 840,4 тыс. рублей, по Основному мероприятию 02 «Практики инициативного бюджетирования». Включение расходов на 2025 год по мероприятию «Реализация на территориях муниципальных образований проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетированию» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 019,6 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 14 820,8 тыс. рублей;
· по подпрограмме IV «Молодёжь Подмосковья» планируется уменьшение расходов на 190,0 тыс. рублей. Изменения запланированы за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025 году, а именно по Основному мероприятию 01 «Вовлечение молодежи в общественную жизнь», по мероприятию 01.01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи»;
· по подпрограмме VI «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение расходов на 190,0 тыс. рублей. Изменения запланированы за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025 году, а именно по Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» по мероприятию 01.03 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере молодежной политики». 
В нарушение пункта 30 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка не содержит описания влияния предлагаемых изменений на целевые показатели, результаты выполнения мероприятий муниципальной программы. Таблица изменений (Приложение №11 к Порядку разработки и реализации муниципальных программ) также не раскрывает влияние и обоснование вносимых изменений.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов мероприятий на 2025 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2025 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (с изменениями 23.07.2025 № 129/18-41-НПА), однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в исполнении сводной бюджетной росписи по расходам по состоянию на 05.08.2025.
Общие объёмы расходов мероприятий на 2026-2027 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёмам расходов данной программы на 2026-2027 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (с изменениями 23.07.2025 № 129/18-41-НПА).



При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 30 779 041,3 тыс. рублей, что на 6 835,4 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Установлено, что уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 6 835,4 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2025 год за счёт уменьшения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на общую сумму 4 987,3 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета Московской области на 1 848,1 тыс. рублей. 

Анализ предлагаемых изменений в программу проведен без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования по следующим подпрограммам:
[bookmark: _Hlk206159951]► по Подпрограмме I «Общее образование» увеличение на общую сумму 1 996,5 тыс. рублей, из них увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково – на 3 844,6 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области - на 1 848,1 тыс. рублей. Изменения планируются по таким мероприятиям:
- по Основному мероприятию 01. «Финансовое обеспечение деятельности образовательных организаций» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 1 417,6 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 3 844,6 тыс. рублей и уменьшения за счёт средств бюджета Московской области в сумме 2 427,0 тыс. рублей):
* по мероприятию 01.02 «Обеспечение подвоза обучающихся к месту обучения в муниципальные общеобразовательные организации в Московской области за счет средств местного бюджета» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 148,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
* по мероприятию 01.22 «Укрепление материально-технической базы, содержание имущества и проведение текущего ремонта общеобразовательных организаций» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 5 807,1 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
* по мероприятию 01.27 «Обеспечение стимулирующих выплат руководителям муниципальных общеобразовательных организаций по итогам оценки эффективности механизмов управления качеством образовательных результатов и эффективности механизмов управления качеством образовательной деятельности в общеобразовательных организациях» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 69,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области;
* по мероприятию 01.29. «Организация питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 10 598,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
* по мероприятию 01.30 «Государственная поддержка частных дошкольных образовательных организаций, частных общеобразовательных организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам дошкольного образования, с целью возмещения расходов на присмотр и уход, содержание имущества и арендную плату за использование помещений» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 3156,0 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 798,0 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 2 358,0 тыс. рублей.
- по Основному мероприятию 04 «Обеспечение и проведение государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования, в том числе в форме единого государственного экзамена» мероприятию 04.03 «Выплата компенсаций работникам, привлекаемым к проведению в Московской области государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования, за работу по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 579,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области.
► по Подпрограмме 2 «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 8 831,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково:
- по Основному мероприятию 02 «Финансовое обеспечение деятельности организаций дополнительного образования» планируются изменения финансового обеспечения, которые не повлияют на общий объём расходов, а именно:
[bookmark: _Hlk206153317]* по мероприятию 02.02 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта учреждений дополнительного образования» включено финансовое обеспечение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 000,0 тыс. рублей;
* по мероприятию 02.04 «Мероприятия в сфере дополнительного образования» уменьшение финансового обеспечения за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 000,0 тыс. рублей.
- по Основному мероприятию 04 «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» мероприятию 04.02 «Внедрение и обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 8 831,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов мероприятий на 2025 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует общему объёму расходов данной программы на 2025 год (а именно по Подпрограмме 1 «Общее образование»), указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2025 год, указанным в Сводной бюджетной росписи по расходам на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.08.2025 года. 
Общий объём расходов на 2026-2027 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2026-2027 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура и туризм» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 6 770 740,2 тыс. рублей, что на 459,1 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение расходов на мероприятия программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2025 году за счёт увеличения средств бюджета Московской области на 459,1 тыс. рублей.
Анализ предлагаемых изменений в программу проведен без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.
Изменение общей суммы расходов муниципальной программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется по Подпрограмме VI «Развитие образования в сфере культуры» Основному мероприятию 05. «Финансовое обеспечение организаций дополнительного образования сферы культуры Московской области» включено мероприятие 05.04. «Предоставление детям отдельных категорий граждан права бесплатного посещения занятий по дополнительным образовательным программам в области искусств, реализуемым на основе договоров об оказании платных образовательных услуг в муниципальных организациях дополнительного образования детей» с финансовым обеспечением в сумме  459,1 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области.
В новой редакции муниципальной программы также предусмотрено изменение отдельных мероприятий, без изменения общего объёма расходов по программе, а именно:
По Подпрограмме IV «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии»:
- по Основному мероприятию 04 «Обеспечение функций культурно-досуговых учреждений» мероприятию 04.02 «Мероприятия в сфере культуры» увеличение финансового обеспечения на 660,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
- по Основному мероприятию 05 «Модернизация (развитие) материально-технической базы, проведение текущего ремонта муниципальных театрально-концертных и культурно-досуговых учреждений» уменьшение финансового обеспечения на 660,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:
* по мероприятию 05.06 «Выполнение работ по обеспечению пожарной безопасности в культурно-досуговых учреждениях» исключение финансового обеспечения в сумме 7 681,0 тыс. рублей;
* по мероприятию 05.08 «Проведение текущего ремонта театрально-концертных учреждений культуры» увеличение финансового обеспечения в сумме 760,0 тыс. рублей;
* по мероприятию 05.09 «Проведение текущего ремонта культурно-досуговых учреждений культуры» увеличение финансового обеспечения в сумме 6 260,8 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов мероприятий на 2025 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует общему объёму расходов данной программы на 2025 год (а именно по Подпрограмме VI «Развитие образования в сфере культуры»), указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2025 год, указанным в Сводной бюджетной росписи по расходам на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.08.2025 года. 
Общий объём расходов на 2026-2027 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2026-2027 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 



При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 4 698 897,8 тыс. рублей, что на 8 668,6 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 8 668,6 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: увеличения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 6 901,8 тыс. рублей, исключения финансового обеспечения за счёт средств федерального бюджета в сумме 51 456,9 тыс. рублей и увеличения за счёт средств бюджета Московской области в сумме 53 223,7 тыс. рублей.
Анализ предлагаемых изменений в программу проведен без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.
Изменение финансового обеспечения муниципальной программы без учёта внебюджетных средств в сумме 8 668,6 тыс. рублей планируется только на 2025 год по следующим подпрограммам и мероприятиям:
По Подпрограмме I «Чистая вода» планируется уменьшение расходов на 2025 год в общей сумме на 435,6 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по Основному мероприятию 02 «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения на территории муниципальных образований Московской области» по  мероприятию 02.03 «Капитальный ремонт, приобретение, монтаж (демонтаж) и ввод в эксплуатацию шахтных колодцев».
По Подпрограмме II «Системы водоотведения» Основному мероприятию 02 «Строительство (реконструкция), капитальный ремонт канализационных коллекторов (участков) и канализационных насосных станций на территории муниципальных образований Московской области» мероприятию 02.02 «Капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию канализационных коллекторов, канализационных (ливневых) насосных станций муниципальной собственности» планируется включение финансового обеспечения в сумме 219 900,7 тыс. рублей (за счет средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 54 095,6 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 165 805,1 тыс. рублей) (на Капитальный ремонт межрайонного самотечного канализационного коллектора от г. Королев (пл. Валентиновская) до г. Щелково (КНС «Соколовская») диаметром 2Дy1000мм - Ду1200мм - 1500 мм городской округ Щёлково (3 этап).
По Подпрограмме III «Объекты теплоснабжения, инженерные коммуникации» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 170 797,2 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 46 712,8 тыс. рублей, исключения финансового обеспечения за счёт средств федерального бюджета в сумме 51 456,9 тыс. рублей и уменьшения за счёт средств бюджета Московской области в сумме 72 627,5 тыс. рублей), из них:
[bookmark: _Hlk190767346]- по Основному мероприятию 01 «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт объектов теплоснабжения на территории муниципальных образований Московской области» увеличение в сумме 56 856,3 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 30 891,5 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 25 964,8 тыс. рублей):
* по мероприятию 01.08 «Реализация мероприятий по капитальному ремонту объектов теплоснабжения» увеличение в сумме 52 794,5 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 26 829,7 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 25 964,8 тыс. рублей);
* по мероприятию 01.13 «Реализация мероприятий по капитальному ремонту объектов теплоснабжения (в том числе технологическое присоединение при переводе котельных с 3 на 2 категорию надежности электроснабжения)» увеличение в сумме 23,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
* включено мероприятие 01.29 «Реализация мероприятий по строительству и реконструкции объектов теплоснабжения муниципальной собственности (дополнительные расходы на объекты, включенные в ГП МО)» с финансовым обеспечением в сумме 4 038,6 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
[bookmark: _Hlk190770634]- по Основному мероприятию 02                                                         «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт сетей водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения на территории муниципальных образований Московской области» мероприятию 02.07 Реализация первоочередных мероприятий по капитальному ремонту сетей теплоснабжения уменьшение в сумме 9 167,1 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 18 317,7 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 9 150,6 тыс. рублей).
- по Основному мероприятию 05 «Мониторинг разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, а также программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований» увеличение финансового обеспечения в сумме 1 414,4 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково:
* по мероприятию 05.01 «Утверждение схем теплоснабжения городских округов (актуализированных схем теплоснабжения городских округов)» увеличение финансового обеспечения в сумме 7 605,4 тыс. рублей;
* по мероприятию 05.03 «Утверждение программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городских округов» исключено финансовое обеспечение на 2025 год в сумме 4 191,0 тыс. рублей;
* по мероприятию 05.04 «Утверждение схем водоснабжения и водоотведения городских округов (актуализированных схем водоснабжения и водоотведения городских округов)» исключено финансовое обеспечение на 2025 год в сумме 2 000,0 тыс. рублей.
По Подпрограмме V «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» Основному мероприятию 02 «Организация учета энергоресурсов в жилищном фонде Московской области» мероприятию 02.02 «Выполнение работ по установке автоматизированных систем контроля за газовой безопасностью в жилых помещениях (квартирах) многоквартирных домов» уменьшение финансового обеспечения в сумме 45,3 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
По Подпрограмме VIII «Реализация полномочий в сфере жилищно-коммунального хозяйства» по Основному мероприятию 01 «Создание экономических условий для повышения эффективности работы организаций жилищно-коммунального хозяйства Московской области» по мероприятию  01.19 «Приобретение специализированной техники для аварийных бригад» исключено финансовое обеспечение на 2025 год в сумме 39 954,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов мероприятий на 2025 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует общему объёму расходов данной программы на 2025 год (а именно по Подпрограмме I «Чистая вода», Подпрограмме II «Системы водоотведения» и по Подпрограмме III «Объекты теплоснабжения, инженерные коммуникации), указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2025 год, указанным в Сводной бюджетной росписи по расходам на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 08.08.2025 года. 
Общий объём расходов на 2026-2027 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2026-2027 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» установлено, что  в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 847 827,6 тыс. рублей, что на 1 790,4 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение расходов мероприятий программы на общую сумму 1 790,4 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково.
Изменение общей суммы расходов муниципальной программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется:
 По Подпрограмме 2 «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» планируется изменение финансового обеспечения по мероприятиям Подпрограммы, которое не повлияет на общий объём финансового обеспечения данной Подпрограммы. Изменение планируется по таким мероприятиям:
- по Основному мероприятию 01. «Информационная инфраструктура» увеличение в сумме 1 479,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково:
* по мероприятию 01.02. «Обеспечение ОМСУ муниципального образования Московской области широкополосным доступом в сеть Интернет, телефонной связью, иными услугами электросвязи» увеличение в сумме 959,9 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.04. «Обеспечение оборудованием и поддержание его работоспособности» увеличение в сумме 520,0 тыс. рублей.
- по Основному мероприятию 02. «Информационная безопасность» мероприятию 02.01. «Приобретение, установка, настройка, монтаж и техническое обслуживание сертифицированных по требованиям безопасности информации технических, программных и программно-технических средств защиты конфиденциальной информации и персональных данных, антивирусного программного обеспечения, средств электронной подписи, средств защиты информационно-технологической и телекоммуникационной инфраструктуры от компьютерных атак, средств автоматизации деятельности по защите информации, а также проведение мероприятий по защите информации и аттестации по требованиям безопасности информации объектов информатизации, ЦОД и ИС, используемых ОМСУ муниципального образования Московской области» уменьшение в сумме 2 327,3 тыс. рублей за счёт средств городского округа Щёлково.
[bookmark: _Hlk203140214]- по Основному мероприятию 03. «Цифровое государственное управление» мероприятию 03.01. «Обеспечение программными продуктами» увеличение в сумме 847,4 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
[bookmark: _Hlk203140368]	По Подпрограмме 3 «Обеспечивающая подпрограмма» Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» мероприятию 01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» уменьшение в сумме 1 790,4 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2025-2027 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2025-2027 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 13 190 073,3 тыс. рублей, что на 16 799,4 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение финансового обеспечения мероприятий программы планируется осуществить в 2025-2026 годах реализации муниципальной программы за счёт уменьшения расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 16 799,4 тыс. рублей.
Анализ предлагаемых изменений в программу проведен без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение расходов по следующим подпрограммам и мероприятиям:
По Подпрограмме I «Комфортная городская среда» Основному мероприятию 1. «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» планируется увеличение общей суммы расходов на 7 033,8 тыс. рублей, из них: на 2025 год уменьшение в сумме 45 274,8 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 7 033,8 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 52 308,6) и на 2026 год увеличение в сумме 52 308,6 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области. Изменения планируются: 
- по мероприятию 01.02. «Благоустройство лесопарковых зон» на 2025 год планируется уменьшение в сумме 69 374,8 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 17 066,2 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 52 308,6 тыс. рублей) и на 2026 год увеличение в сумме 69 374,8 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 17 066,2 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 52 308,6 тыс. рублей);
- по мероприятию 01.20 «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области (за исключением мероприятий по содержанию территорий)» увеличение на 2025 год в сумме 24 100,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково за счёт включения нового мероприятия 01.20.12. «Благоустройство территории по адресу: г. Щёлково, Фабричная улица, д. 2Б»;
- по мероприятию 01.23. «Устройство систем наружного освещения в рамках реализации проекта "Светлый город"» на 2026 год уменьшение в сумме 17 066,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
По Подпрограмме II «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах на территории Московской области» Основному мероприятию 01. «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования Московской области» планируется увеличение финансового обеспечения на 2025 год в сумме 9 765,6 тыс. рублей за счёт включения финансового обеспечения на 2025 год на мероприятие 01.16.02: «Субсидии на иные цели МБУ ГОЩ «Служба содержания и благоустройства территорий» мероприятие 01.16.02.01: «Субсидии на иные цели МБУ ГОЩ «Служба содержания и благоустройства территорий». Праздничное оформление объектов благоустройства».
[bookmark: _Hlk206601585]При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов мероприятий на 2025 и 2026 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует общему объёму расходов данной программы на 2025 и 2026 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2025 и 2026 год, указанным в Сводной бюджетной росписи по расходам на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.08.2025 года. 
Общий объём расходов на 2027 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2027 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и соответствует плановым годовым показателям на 2027 год, указанным в Сводной бюджетной росписи по расходам на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.08.2025 года.



При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменился и составляет 124 880,3 тыс. рублей. 
В новой редакции муниципальной программы изменение расходов, которые не повлияли на общий итог финансового обеспечения данной программы, планируется по следующим подпрограммам:
По Подпрограмме II «Развитие водохозяйственного комплекса» по Основному мероприятию 03 «Ликвидация последствий засорения водных объектов» мероприятию 03.03 «Проведение работ по очистке прудов от мусора» планируется уменьшение финансового обеспечения на 2025 год в сумме 60,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
По Подпрограмме V «Ликвидация накопленного вреда окружающей среде» по Основному мероприятию 05 «Эксплуатация закрытых неотрекультивированных полигонов твердых коммунальных отходов, включенных в государственный реестр объектов накопленного вреда окружающей среде» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 60,0 тыс. рублей, из них:
- включено мероприятие 05.05 «Разработка и согласование нормативно-экологической документации и проекта санитарно-защитной зоны закрытого полигона, включенного в государственный реестр объектов накопленного вреда окружающей среды» с финансовым обеспечением на 2025 год в сумме 260,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 05.06 «Отбор проб, проводимый на территории закрытого полигона, включенного в государственный реестр объектов накопленного вреда окружающей среде и расходы за обработку данных лабораторных исследований» уменьшение финансового обеспечения в сумме 200,0 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов мероприятий на 2025 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует общему объёму расходов данной программы на 2025 год (а именно по Подпрограмме II «Развитие водохозяйственного комплекса» и по Подпрограмме V «Ликвидация накопленного вреда окружающей среде»), указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2025 год, указанным в исполнении Сводной бюджетной росписи по расходам на 05.08.2025 года. 
Общий объём расходов на 2026-2027 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2026-2027 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».


[bookmark: _Hlk203982686]При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (с изменениями от 23.07.2025 №129/18-41-НПА) (далее – проект изменений в бюджет городского округа Щёлково) установлено, что в текстовую часть бюджета городского округа Щёлково на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов предлагается внести следующие изменения:
- в пунктах 1 и 2 изменены основные характеристики бюджета городского округа Щёлково на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов (доходы бюджета; объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации; расходы бюджета, дефицит бюджета);
	- в пункте 9 изменяется объём бюджетных ассигнований Дорожного фонда городского округа Щёлково Московской области на 2025 год: увеличивается на 10 000,0 тыс. рублей и устанавливается в размере 732 000,8 тыс. рублей, в том числе остаток бюджетных ассигнований, не использованных в 2024 году в сумме 39 974,1 тыс. рублей. Кроме того, в 2025 году на 10 000,0 тыс. рублей увеличиваются неналоговые доходы бюджета городского округа, являющиеся источниками иных средств бюджета городского округа, указанных в подпункте «д» пункта 2.1 Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда городского округа Щёлково Московской области, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 28.05.2019 № 978/89-228-НПА и составляют 598 490,7 тыс. рублей;
- в пункте 15 устанавливается, что в составе утверждённых бюджетных ассигнований Финансовому управлению Администрации городского округа Щёлково увеличиваются зарезервированные средства на 2025 год на финансовое обеспечение непредвиденных расходов по обеспечению финансовых обязательств городского округа Щёлково Московской области, возникших в связи с решением вопросов местного значения, в случае, если средства, необходимые на осуществление соответствующих расходов, не предусмотрены в бюджете городского округа либо при их недостаточности, с 100 000,0 тыс. рублей до 445 931,1 тыс. рублей;
- изменяются следующие приложения: 
* Приложение № 1 «Поступления доходов в бюджет городского округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
* Приложение № 2 «Ведомственная структура расходов бюджета городского округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
* Приложение № 3 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам городского округа и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета городского округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
* Приложение № 4 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам городского округа и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета городского округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
* Приложение № 5 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
* Приложение № 6 «Объем бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Основные параметры, указанные в проекте изменений в бюджет городского округа Щёлково на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, соответствуют положениям и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.
Дефицит бюджета планируется покрыть за счёт остатка средств бюджета городского округа Щёлково на счетах бюджета в органе Федерального казначейства, который по состоянию на 01.01.2025 составил 1 037 397,4 тыс. рублей и за счёт коммерческих кредитов (2025 год – 572 000,0 тыс. рублей, 2026 год – 637 000,0 тыс. рублей, 2027 год – 702 000,0 тыс. рублей).

Изменённые доходы бюджета городского округа Щёлково на 2025 год предусмотрены в объёме 18 535 067,6 тыс. рублей, что на 832 763,0 тыс. рублей или на 4,7 % больше, чем утверждено решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 №48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». На 2026 год доходная часть бюджета планируется в размере 16 984 250,1 тыс. рублей или на 52 308,5 тыс. рублей больше ранее утверждённой. На 2027 год доходная часть бюджета планируется в размере 13 630 724,7 тыс. рублей, что на 11 251,0 тыс. рублей меньше ранее утверждённых.
В 2025 году предлагается увеличить доходную часть бюджета городского округа Щёлково за счёт увеличения налоговых и неналоговых доходов на 500 366,0 тыс. рублей и увеличения объёма безвозмездных поступлений на 315 617,3 тыс. рублей.
Налоговые доходы в 2025 году планируется увеличить на общую сумму 387 822,0 тыс. рублей, в том числе за счёт:
- увеличения налога на доходы физических лиц на 497 612,0 тыс. рублей;
- увеличения государственной пошлины на 101 395,0 тыс. рублей;
- уменьшения налогов на совокупный доход на 211 185,0 тыс. рублей. 
Неналоговые доходы в 2025 году планируется увеличить на общую сумму 112 544,0 тыс. рублей, в том числе за счёт:
- увеличения доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности на 11 517,0 тыс. рублей;
- увеличения доходов от продажи материальных и нематериальных активов на 66 360,0 тыс. рублей;
- увеличения штрафов, санкций, возмещения ущерба на 39 167,0 тыс. рублей;
- уменьшения доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства на 4 500,0 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления планируется увеличить на общую сумму 332 397,0 тыс. рублей, в том числе за счёт:
- увеличения субсидий бюджетам бюджетной системы РФ на 315 617,3 тыс. рублей;
- увеличения субвенций бюджетам бюджетной системы РФ на 2 673,0 тыс. рублей;
- увеличения иных межбюджетных трансфертов на 14 106,7 тыс. рублей.
Согласно Пояснительной записке к проекту решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (с изменениями от 23.07.2025 №129/18-41-НПА), показатели по налоговым и неналоговым доходам сформированы на 2025 год исходя из показателей исполнения бюджета по доходам по состоянию на 01.08.2025 и ожидаемых поступлений доходов в бюджет городского округа Щёлково до конца текущего года.
В 2026 году предусмотрено увеличение доходной части бюджета городского округа Щёлково за счёт увеличения объёма безвозмездных поступлений на 52 308,5 тыс. рублей за счёт увеличения прочих субсидий бюджетам городских округов на благоустройство лесопарковых зон.
В 2027 году предлагается сократить доходную часть бюджета городского округа Щёлково за счёт уменьшения объёма безвозмездных поступлений на 11 251,0 тыс. рублей за счёт уменьшения прочих субсидий бюджетам городских округов на реализацию мероприятий по улучшению жилищных условий многодетных семей.
[bookmark: _Hlk203662522]Подробное изменение налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных поступлений в 2025 году отражено в Пояснительной записке проекту решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (с изменениями от 23.07.2025 №129/18-41-НПА).

Расходы бюджета городского округа Щёлково предлагается утвердить:
- на 2025 год в объёме 19 661 494,7 тыс. рублей, что на 832 763,0 тыс. рублей больше, чем утверждено;
- на 2026 год общая сумма расходов увеличена на 52 308,5 тыс. рублей и составит 17 559 333,3тыс. рублей (без учета условно-утверждённых расходов);
- на 2027 год расходы уменьшены на 11 251,0 тыс. рублей и составят 13 886 106,9 тыс. рублей (без учета условно-утверждённых расходов).
	Анализ изменений, предлагаемых для внесения в расходную часть бюджета городского округа Щёлково на 2025 год, показал, что предусматривается общее увеличение расходов на сумму 832 763,0 тыс. рублей по сравнению с утверждённой расходной частью бюджета. Изменение расходов планируется по девяти из тринадцати разделов бюджетной классификации расходов:
	-  по разделу «Общегосударственные вопросы» планируется увеличение на 478 402,9 тыс. рублей;
	- по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» увеличение на 11 030,6 тыс. рублей;
	- по разделу «Национальная экономика» увеличение на 12 453,2 тыс. рублей;
	- по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» увеличение на 210 351,4 тыс. рублей;
	- по разделу «Охрана окружающей среды» увеличение на 60,0 тыс. рублей;
	- по разделу «Образование» увеличение на 17 751,0 тыс. рублей;
	- по разделу «Социальная политика» увеличение на 100 312,2 тыс. рублей;
	- по разделу «Физическая культура и спорт» увеличение на 201,7 тыс. рублей;
	- по разделу «Средства массовой информации» увеличение на 2 200,0 тыс. рублей.
На 2026 год предусматривается увеличение расходов на 52 308,5 тыс. рублей. Изменение предусмотрено по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство».
В 2027 году планируется уменьшение расходов на 11 251,0 тыс. рублей и изменение расходов предусмотрено по двум разделам бюджетной классификации:
- по разделу «Общегосударственные вопросы» увеличение на 114,0 тыс. рублей;
- по разделу «Социальная политика» уменьшение на 11 365,0 тыс. рублей.

[bookmark: _Hlk206760640]Общая сумма расходов по Администрации городского округа Щёлково на 2025 год увеличивается на 534 965,2 тыс. рублей, за счёт:
- увеличения расходов на выплаты персоналу на 137 458,6 тыс. рублей;
- увеличения расходов закупку товаров, работ и услуг на 14 675,6 тыс. рублей;
- увеличение расходов на социальное обеспечение и иные выплаты населению на 100 686,3 тыс. рублей;
- увеличение расходов на капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной собственности) на 267 140,3 тыс. рублей;
- увеличения расходов на субсидии бюджетным учреждениям на 9 765,6 тыс. рублей;
- увеличения расходов на исполнение судебных актов на 5 038,8 тыс. рублей;
- увеличения расходов на уплату налогов, сборов и иных платежей на 200,0 тыс. рублей.
По Комитету по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации городского округа Щёлково общая сумма расходов на 2025 год увеличивается на 201,7 тыс. рублей, за счёт:
- уменьшения расходов на выплаты персоналу на 68,3 тыс. рублей;
- увеличения расходов на субсидии автономным учреждениям на 270,0 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk206760712]Расходы по Комитету по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково в 2025 году уменьшаются на общую сумму 68 915,7 тыс. рублей за счёт: увеличения расходов на субсидии бюджетным учреждениям в сумме 90,1 тыс. рублей и уменьшения субсидий автономным учреждениям на 69 005,8 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk207008530]По Комитету по образованию Администрации городского округа Щёлково общая сумма расходов на 2025 год увеличивается на 17 292,0 тыс. рублей, а именно:
[bookmark: _Hlk207008288]- уменьшения расходов закупку товаров, работ и услуг на 5 598,3 тыс. рублей;
[bookmark: _Hlk207008377]- уменьшения расходов на социальное обеспечение и иные выплаты населению на 4 067,4 тыс. рублей;
- уменьшения расходов на субсидии бюджетным учреждениям на 231 040,8 тыс. рублей;
[bookmark: _Hlk207008192]- увеличения расходов на субсидии автономным учреждениям на 257 998,5 тыс. рублей.
По Финансовому управлению Администрации городского округа Щёлково расходы в 2025 году увеличиваются на общую сумму 349 219,9 тыс. рублей, из них:
- расходы на выплаты персоналу увеличиваются на 3 285,8 тыс. рублей;
- резервные средства увеличиваются на 345 934,1 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk206760765]Общая сумма расходов по Администрации городского округа Щёлково на 2026 год уменьшится на 17 066,2 тыс. рублей, за счёт уменьшения расходов на закупку товаров, работ и услуг.
Расходы по Комитету по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково в 2026 году увеличатся на общую сумму 69 374,7 тыс. рублей за счёт увеличения расходов на субсидии автономным учреждениям.
[bookmark: _Hlk207008689]По Комитету по образованию Администрации городского округа Щёлково планируются изменения на 2026 год, которые не повлияют на общий объем расходов, а именно:
- уменьшения расходов на субсидии бюджетным учреждениям на 214 196,1 тыс. рублей;
- увеличения расходов на субсидии автономным учреждениям на 214 196,1 тыс. рублей.
Общая сумма расходов по Администрации городского округа Щёлково на 2027 год уменьшится на 11 251,0 тыс. рублей, за счёт:
-  расходы на закупку товаров, работ и услуг увеличиваются на 114,0 тыс. рублей;
- расходы на социальное обеспечение и иные выплаты населению уменьшаются на 11 365,0 тыс. рублей.
По Комитету по образованию Администрации городского округа Щёлково планируются изменения на 2027 год, которые не повлияют на общий объем расходов, а именно:
- уменьшения расходов на субсидии бюджетным учреждениям на 214 211,5 тыс. рублей;
- увеличения расходов на субсидии автономным учреждениям на 214 211,5 тыс. рублей.
По главным администраторам бюджетных средств Совету депутатов городского округа Щёлково и Контрольно-счётной палате городского округа Щёлково изменений на 2025-2027 годы не планируется. 
Расходы бюджета городского округа Щёлково на 2025 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 19 150 780,3 тыс. рублей, что на 481 134,8 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее. Финансирование муниципальных программ на 2026 год увеличилось на 52 308,6 тыс. рублей и составляет 17 505 197,3 тыс. рублей. Финансирование муниципальных программ на 2027 год уменьшилось на 11 251,0 тыс. рублей и составляет 13 831 970,9 тыс. рублей
Изменение финансового обеспечения на 2025 год планируется по 10 муниципальным программам, таким как: «Культура и туризм» увеличение на 459,0 тыс. рублей, «Образование» уменьшение на 2 317,4 тыс. рублей, «Спорт» уменьшение на 68,3 тыс. рублей, «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» увеличение на 13 943,8 тыс. рублей, «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» увеличение на 24 200,3 тыс. рублей, «Управление имуществом и муниципальными финансами» увеличение на 127 174,2 тыс. рублей, «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» увеличение на 22 040,4 тыс. рублей,  «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» увеличение на 10 000,0 тыс. рублей, «Формирование современной комфортной городской среды» уменьшение на 59 609,1 тыс. рублей и «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» увеличение на 345 312,0 тыс. рублей.
Изменение финансового обеспечения на 2026 год планируется по 1 муниципальной программе - «Формирование современной комфортной городской среды» увеличение на 52 308,6 тыс. рублей.
На 2027 год планируются изменения по 2 муниципальным программам, таким как: «Жилище» уменьшение расходов в сумме 11 365,0 тыс. рублей и «Управление имуществом и муниципальными финансами» увеличение на 114,0 тыс. рублей.
По муниципальным программам «Здравоохранение», «Социальная защита населения», «Развитие сельского хозяйства», «Экология и окружающая среда», «Предпринимательство» и «Цифровое муниципальное образование», на 2025, 2026 и 2027 годы изменение общего объема финансового обеспечения не планируется.
Расходы по непрограммным направлениям деятельности на 2025 год увеличены на 351 628,1 тыс. рублей и составляют 510 714,4 тыс. рублей. На 2026 год и 2027 год остались без изменений.
[bookmark: _GoBack]Более подробное изменение бюджета по программным и непрограммным расходам на 2025, 2026 и 2027 год отражено в Пояснительной записке к проекту решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Основные параметры, указанные в проекте решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», соответствуют положениям и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.
Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково предлагает вынести проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Управление имуществом и муниципальными финансами» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 6 580 899,6 тыс. рублей, что на 126 417,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение финансового обеспечения мероприятий программы планируется осуществить на 2025 год за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 126 417,7 тыс. рублей.
Установлено, что в новой редакции муниципальной программы планируется изменение расходов по следующим мероприятиям:
	По Подпрограмме I «Эффективное управление имущественным комплексом» увеличение расходов в общей сумме 29 205,7 тыс. рублей по Основному мероприятию 02 «Управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и выполнение кадастровых работ» мероприятию 02.01 «Расходы, связанные с владением, пользованием и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования».
	По Подпрограмме V «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение расходов в общей сумме 97 212,0 тыс. рублей, из них:
	- по Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» планируется увеличение в сумме 96 192,0 тыс. рублей:
	* по мероприятию 01.01 «Функционирование высшего должностного лица» планируется увеличение в сумме 4 918,9 тыс. рублей;
	* по мероприятию 01.02 «Расходы на обеспечение деятельности администрации» планируется увеличение в сумме 98 930,4 тыс. рублей;
	* по мероприятию 01.06 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - централизованная бухгалтерия муниципального образования» уменьшение в сумме 6 876,1 тыс. рублей;
	* по мероприятию 01.07 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - обеспечение деятельности органов местного самоуправления» уменьшение в сумме 781,2 тыс. рублей.
	- по Основному мероприятию 03 «Мероприятия, реализуемые в целях создания условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» мероприятию 03.02 «Организация работы по повышению квалификации муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, в т.ч. участие в краткосрочных семинарах» планируется увеличение в сумме 1 020,0 тыс. рублей.
	При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2025-2027 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2025-2027 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.07.2025 № 129/18-41-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
                                 


