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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Управление имуществом и муниципальными финансами» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 5 387 376,2 тыс. рублей, что на 14 145,1 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 14 145,1 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2023 год за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково, из них:

- по Подпрограмме I «Эффективное управление имущественным комплексом» планируется увеличение по Основному мероприятию 02 «Управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и выполнение кадастровых работ» мероприятию 02.01 «Расходы, связанные с владением, пользованием и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа» в сумме 18 698,4 тыс. рублей:


* по мероприятию 02.01.02 «Проведение кадастровых работ и оформление в муниципальную собственность земельных участков» уменьшение расходов в сумме 19,6 тыс. рублей;


* включено мероприятие 02.01.03 «Проведение ремонтных работ муниципального жилого фонда» с финансовым обеспечением на 2023 год в сумме 18 718,0 тыс. рублей.


- по Подпрограмме V «Обеспечивающая подпрограмма» Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» мероприятию 01.02 «Расходы на обеспечение деятельности администрации» планируется уменьшение расходов в сумме 4 553,3 тыс. рублей.


При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2023-2025 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2023-2025 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 760 244,2 тыс. рублей, что на 3 000,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Изменение расходов на мероприятия программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2023 году за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 3 000,0 тыс. рублей по Подпрограмме I по Основному мероприятию 07 «Развитие похоронного дела» по мероприятию 07.06 «Зимние и летние работы по содержанию мест захоронений, текущий и капитальный ремонт основных фондов».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2023-2025 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2023-2025 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Жилище» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 20 007 626,3 тыс. рублей, что на 14 049 060,8 тыс. рублей больше утверждённых показателей, из них: за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково - 8 290,6 тыс. рублей, увеличения средств бюджета Московской области - 7 895,0 тыс. рублей и увеличения внебюджетных средств - 14 032 875,2 тыс. рублей.

При проведении экспертизы проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Изменение расходов планируется по следующим подпрограммам:

- по Подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» планируется увеличение финансового обеспечения на 2024 год в сумме 8 290,6 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по Основному мероприятию 01 «Оказание государственной поддержки молодым семьям в виде социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства» мероприятию 01.01.                                  «Реализация мероприятий по обеспечению жильем молодых семей»:

* по мероприятию 01.01.01. «Реализация мероприятий по обеспечению жильем молодых семей» увеличение в сумме 783,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.01.02. «Предоставление дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) ребенка» включение финансового обеспечения на 2024 год в сумме 7 507,6 тыс. рублей.

 - по Подпрограмме III «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» по Основному мероприятию 01.                            «Оказание государственной поддержки в решении жилищной проблемы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» мероприятию 01.01.                               «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» увеличение финансового обеспечения на 2023 год за счёт средств бюджета Московской области в сумме 7 895,0 тыс. рублей.             

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий на 2023 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 18.05.2023 года.  

Объёмы расходов мероприятий на 2024 и 2025 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2024 и 2025 годы указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 18.05.2023 года.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 7 297 315,0 тыс. рублей, что на 396 864,8 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Изменение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 396 864,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 398 082,8 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета Московской области на 48 334,0 тыс. рублей. 

При проведении экспертизы проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В ходе подготовки экспертного заключения была проведена сверка вносимых изменений по всем показателям финансового обеспечения муниципальной программы (за исключением расходов за счёт внебюджетных источников) с Пояснительной запиской, представленной в Контрольно-счётную палату, которая в полной мере описывает объёмы вносимых изменений.

Все изменения в муниципальной программе городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» были произведены в связи с приведением объёмов финансирования Программы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов на 2023-2025 годы, указанные в проекте изменений в программу, соответствуют общим объёмам расходов данной программы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура и туризм» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 799 615,4 тыс. рублей, что на 23 868,5 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 23 868,5 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 71 675,5 тыс. рублей, средств федерального бюджета – на 150,0 тыс. рублей, уменьшения средств бюджета Московской области на 37 957,0 тыс. рублей и внебюджетных источников – на 10 000,0 тыс. рублей. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в 

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение расходов по двум Подпрограммам из шести.

По Подпрограмме IV планируется увеличение расходов на общую сумму 91 245,5 тыс. рублей, из них: увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 91 045,5 тыс. рублей, средств федерального бюджета – на 150,0 тыс. рублей, средств бюджета Московской области – на 50,0 тыс. рублей: 

· по Основному мероприятию 05 увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2023 году на общую сумму 150 000,0 тыс. рублей – включение нового мероприятия 5.4.3. «Текущий ремонт МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры»;

· исключение Основного мероприятия 06 «Создание условий для массового отдыха зрителей городского округа в парках культуры и отдыха» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в общей сумме 58 954,5 тыс. рублей. Данное основное мероприятие включало в себя Мероприятие 06.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - парк культуры и отдыха», состоящее из Мероприятия 6.1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Дирекция парков»;

· включение нового Основного мероприятия А2 Федеральный проект «Творческие люди», состоящего из Мероприятия A2.03 «Государственная поддержка лучших сельских учреждений культуры и лучших работников сельских учреждений культуры», с расходами в 2023 году за счёт средств федерального бюджета в сумме 150,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 50,0 тыс. рублей, из них:

- мероприятие А2.03.01. «Государственная поддержка отрасли культуры (в части поддержки лучших работников сельских учреждений культуры)» с расходами за счёт средств федерального бюджета в сумме 50,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 16,7 тыс. рублей;

- мероприятие А2.03.02. Государственная поддержка отрасли культуры (в части поддержки лучших сельских учреждений культуры) за счёт средств федерального бюджета в сумме 100,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 33,3 тыс. рублей.

· по Основному мероприятию 04 изменение общего объёма расходов не планируется, однако между мероприятиями произведены следующие корректировки расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково: из мероприятия 4.1.2 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «ДК им В.П.Чкалова» расходы перенесены на мероприятие 4.1.5 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская централизованная клубная система» в 2023 году в сумме 21 994,9 тыс. рублей, в 2024 году – 16 063,4 тыс. рублей, в 2025 году – 16 162,8 тыс. рублей.

Исключение Подпрограммы IХ с расходами в общей сумме 57 377,0 тыс. рублей, из них:

- за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2023 году 11 396,0 тыс. рублей, в 2024 году – 11 460,0 тыс. рублей, в 2025-2027 – по 11 507,0 тыс. рублей ежегодно;

- за счёт средств бюджета Московской области в 2023 году 7 576,0 тыс. рублей, в 2024 году – 7 598,0 тыс. рублей, в 2025-2027 – по 7 611,0 тыс. рублей ежегодно.

В нарушение пункта 30 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка не содержит описания влияния вносимых изменений на показатели реализации муниципальной программы и обоснование эффективности принимаемых решений. Не указаны причины изменения объёмов расходов, что не позволяет оценить целесообразность внесения изменений в предлагаемых объёмах.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов, предусмотренных на реализацию мероприятий (без учёта внебюджетных средств) на 2023-2025 годы, указанные в проекте изменений в программу, соответствуют общим объёмам расходов данной программы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, увеличен на 22 868,7 тыс. рублей и составит 30 433 683,2 тыс. рублей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 22 868,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств федерального бюджета в сумме 20 830,9 тыс. рублей, уменьшения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 18 194,2 тыс. рублей и увеличения финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 20 232,0 тыс. рублей.

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Увеличение финансового обеспечения на 20 691,2 тыс. рублей планируется по Подпрограмме I «Общее образование», по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 01. «Финансовое обеспечение деятельности образовательных организаций» уменьшение финансового обеспечения в сумме 28 349,5 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 041,0 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 26 308,5 тыс. рублей), из них:

* по мероприятию 01.07 «Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг)» уменьшение финансового обеспечения на 27 774,5 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области, из них: на 2023 год уменьшение на 9 346,5 тыс. рублей и на 2024 и 2025 годы уменьшение на 9 214,0 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 01.11 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений – общеобразовательные организации, оказывающие услуги дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования» увеличение финансового обеспечения на 132 527,7 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 132 059,9 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 467,8 тыс. рублей), из них: на 2023 год увеличение на 61 130,0 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 60 662,2 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 467,8 тыс. рублей), на 2024 год увеличение на 36 911,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и увеличение на 2025 год на 34 486,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

* по мероприятию 01.12. «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта общеобразовательных организаций» увеличение финансового обеспечения на 27 911,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: на 2023 год увеличение на 29 138,3 тыс. рублей и на 2024 и 2025 годы уменьшение на 613,3 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 01.13. «Профессиональная физическая охрана муниципальных учреждений в сфере общеобразовательных организаций» увеличение финансового обеспечения на 18 030,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: на 2023 год увеличение на 9 858,2 тыс. рублей, на 2024 год увеличение на 4 541,6 тыс. рублей и на 2025 годы увеличение на 3 630,9 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.17 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений – дошкольные образовательные организации» уменьшение финансового обеспечения на 128 803,2 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа уменьшение на 129 801,4 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области на 998,2 тыс. рублей), из них: на 2023 год уменьшение на 52 304,7 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа уменьшение на 53 302,9 тыс. рублей и включение финансового обеспечения за счёт средств бюджета Московской области в сумме 998,2 тыс. рублей) и на 2024 и 2025 годы уменьшение на 38 249,2 тыс. рублей ежегодно за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

* по мероприятию 01.18. «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта учреждений дошкольного образования» на 2023 год уменьшение финансового обеспечения на 39 139,3 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

* по мероприятию 01.19. «Профессиональная физическая охрана муниципальных учреждений дошкольного образования» уменьшение финансового обеспечения на 11 102,6 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: на 2023 год уменьшение на 8 294,4 тыс. рублей, на 2024 год уменьшение на 3 974,6 тыс. рублей и на 2025 год увеличение на 1 166,4 тыс. рублей.

- По Основному мероприятию 02. «Реализация федеральных государственных образовательных стандартов   общего образования, в том числе мероприятий по нормативному правовому и методическому сопровождению, обновлению содержания и технологий образования» увеличение финансового обеспечения на 21 266,2 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 20 712,5 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области на 553,7 тыс. рублей), из них: 

* по мероприятию 02.08. «Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях» уменьшение финансового обеспечения на 0,3 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области, из них: на 2023, 2024 и 2025 годы уменьшение на 0,1 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 02.10 «Организация питания обучающихся, получающих основное и среднее общее образование, и отдельных категорий обучающихся, получающих начальное общее образование, в муниципальных общеобразовательных организациях» на 2023 год увеличение финансового обеспечения на 14 181,4 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа на 13 627,4 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области на 554,0 тыс. рублей);

* по мероприятию 02.13. «Создание и содержание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет в организациях, осуществляющих присмотр и уход за детьми» увеличение на 7 085,1 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: на 2023, 2024 и 2025 годы по 2 361,7 тыс. рублей ежегодно.

- Включено Основное мероприятие EB: федеральный проект «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» Мероприятие EB.01. «Обеспечение деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в муниципальных общеобразовательных организациях (Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг)» с финансовым обеспечением в сумме 27 774,5 тыс. рублей (за счёт средств федерального бюджета – 20 830,9 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области – 6 943,6 тыс. рублей), из них: на 2023 год в сумме 9 346,5 тыс. рублей (за счёт средств федерального бюджета – 7 009,9 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области – 2 336,6 тыс. рублей) и на 2024 и 2025 годы в сумме 9 214,0 тыс. рублей ежегодно  (за счёт средств федерального бюджета – 6 910,5 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области – 2 303,5 тыс. рублей).

По Подпрограмме II «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» увеличение финансового обеспечения на 2 177,6 тыс. рублей, по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 02. «Финансовое обеспечение деятельности организаций дополнительного образования» увеличение финансового обеспечения на 2023 год в сумме 4 561,5 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:

* по мероприятию 02.01. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - организации дополнительного образования» уменьшение финансового обеспечения на 66,7 тыс. рублей;

* по мероприятию 02.02. «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта учреждений дополнительного образования» увеличение финансового обеспечения на 4 628,2 тыс. рублей;

- включено Основное мероприятие 03. «Реализация мер, направленных на повышение эффективности воспитательной деятельности в системе образования, физической культуры и спорта, культуры и уровня психолого-педагогической поддержки социализации детей» Мероприятие 03.05. «Предоставление детям отдельных категорий граждан права бесплатного посещения занятий по дополнительным образовательным программам, реализуемым на платной основе в муниципальных образовательных организациях» с финансовым обеспечением в сумме 617,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области.

- по Основному мероприятию 04. «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» мероприятию 04.01. «Внедрение и обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» на 2023 год уменьшение финансового обеспечения на 3 000,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2023-2025 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2023-2025 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 267 059,7 тыс. рублей, что на 12 500,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 12 500,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2023 году за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов расходов:

По подпрограмме I планируются изменения расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, которые не повлияли на общий объём расходов:

- из мероприятия 01.01 «Информирование населения муниципального образования о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Московской области посредством социальных сетей, мессенджеров, e-mail-рассылок, SMS-информирования» перенос расходов 2023 года на мероприятие 01.02 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в электронных СМИ, распространяемых в сети Интернет (сетевых изданиях). Создание и ведение информационных ресурсов и баз данных муниципального образования» в сумме 4 000,0 тыс. рублей;

- из мероприятия 01.04 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности путем изготовления и распространения (вещания) радиопрограммы» перенос расходов 2023 года на мероприятие 01.05 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в печатных СМИ» в сумме 4 000,0 тыс. рублей;

По подпрограмме III планируется включение расходов в 2023 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по Основному мероприятию 02 в сумме 12 500,0 тыс. рублей. Указанные расходы планируется направить на следующие мероприятия:

* мероприятие 02.1.1 «Благоустройство территории МАОУ СОШ № 28 ГОЩ» с расходами в сумме 500,0тыс. рублей;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

* мероприятие 02.1.2 «Приобретение музыкальных центров в МАУК ГОЩ «Дворец культуры им. В.П. Чкалова» структурное подразделение ГДК «Спутник» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.3 «Приобретение ноутбука и принтера для структурного подразделения "Культурно – спортивный комплекс "Мальцево" МАУК ГОЩ "ДК им. В.П. Чкалова» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.4 «Приобретение ноутбуков в структурное подразделение "Культурно – спортивный комплекс "Мальцево" МАУК ГОЩ «ДК им. В.П. Чкалова» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.5 «Приобретение многофункциональных силовых тренажеров для занятий общей физической подготовкой в спортивном зале МАУК ГОЩ «Дворец культуры им. В.П. Чкалова» с расходами в сумме 200,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.6 «Приобретение костюмов для коллективов МАУК ГОЩ «ЦДК» с расходами в сумме 50,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.7 «Выполнение работ по установке пожарно–дымовых извещателей в МБУК ГОЩ «Медвежье – Озерская ЦКС» с расходами в сумме 200,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.8 «Приобретение необходимой техники: ноутбука, видеопроектора с экраном и портативной колонки для Рязанцевского сельского дома культуры МБУК ГОЩ ЦКС «Фряново» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.9 «Обустройство территории асфальтным покрытием и контейнерной площадкой в МБОУ СОШ № 27 ГОЩ» с расходами в сумме 500,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.10 «Благоустройство территории МАОУ СОШ №28 ГОЩ разборка покрытий и разработка грунта, устройство выравнивающих слоев» с расходами в сумме 250,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.11 «Приобретение образовательного робототехнического модуля предварительного уровня в МАОУ «Гимназия №2» ГОЩ» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.12 «Приобретение школьной ученической мебели в МБОУ СОШ № 25 им. И.А. Копылова ГОЩ, корпус 1» с расходами в сумме 200,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.13 «Приобретение мебели в МАУДО ДХШ ГОЩ» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.14 «Приобретение оргтехники в МБУДО ДМШ ГОЩ» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.15 «Приобретение школьной мебели и мебели для Центра детских инициатив МАОУ СОШ № 3 ГОЩ» с расходами в сумме 200,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.16 «Приобретение ученической мебели в МАОУ СОШ № 17 с УИОП ГОЩ» с расходами в сумме 250,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.17 «Приобретение ручного инструмента для столярных мастерских и многофункциональных устройств для учебных кабинетов в МБОУ "Школа № 5 для обучающихся с ОВЗ" ГОЩ» с расходами в сумме 300,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.18 «Ремонт помещения для создания Центра молодежных инициатив: организация пространства для представительств детских и молодежных общественных объединений (Юнармия, "Большая перемена" и др.), Обеспечение функционирования Штаба воспитательной работы в МАОУ "Щёлковская гимназия № 6" ГОЩ» с расходами в сумме 500,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.19 «Приобретение компьютерной техники в МАДОУ детский сад №59 "Золотая рыбка" городского округа Щёлково» с расходами в сумме 150,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.20 «Приобретение акустического оборудования в МАОУ СОШ №22 им. Ф.Я. Фалалеева ГОЩ» с расходами в сумме 250,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.21 «Приобретение детской мебели в МБДОУ детский сад №11 "Звёздочка" ГОЩ» с расходами в сумме 250,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.22 «Приобретение мебели (столов-парт, столов детских, стульев детских, стеллажей) в МАДОУ детский сад № 60 "Пчёлка" ГОЩ» с расходами в сумме 250,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.23 «Приобретение ноутбуков в МАДОУ детский сад № 9 "Малинка" ГОЩ» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.24 «Приобретение детских стульев в МАОУ СОШ №4 имени П.И. Климука ГОЩ (структурное подразделение "Детский сад "Светлячок")» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.25 «Приобретение мебели в МАОУ СОШ № 8 ГОЩ» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.26 «Приобретение учебной мебели в МАОУ СОШ № 16 ГОЩ» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.27 «Благоустройство территории МАОУ СОШ №28 ГОЩ; выполнение работ по устройству покрытий из бетонной плитки типа "Брусчатка" и установка лавочек» с расходами в сумме 500,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.28 «Приобретение мультимедийного оборудования для экспозиции "Развитие промышленности в Щёлковском крае в 19–в начале 20 века" в МБУК ГОЩ «Щёлковский историко-краеведческий музей» с расходами в сумме 150,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.29 «Приобретение кресел для зрительного зала структурного подразделения МБУК ГОЩ "Литвиновская ЦКС" ДК «Мишнево» с расходами в сумме 200,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.30 «Приобретение ноутбука, многофункционального устройства и снегоуборщика для МБУК ГОЩ «Литвиновская ЦКС» с расходами в сумме 200,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.31 «Приобретение стульев в читальный зал МБУК ГОЩ «ЩЦБ» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.32 «Установка детской площадки в р.п. Монино по ул. Вишневая» с расходами в сумме 500,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.33 «Приобретение ноутбука и оптической мыши для ЩРО МОО ВООВ "БОЕВОЕ БРАТСТВО"» с расходами в сумме 50,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.34 «Организация и проведение тренировочного мероприятия отделения "Футбол" МБУ ДО ГОЩ «СШОР» с расходами в сумме 200,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.35 «Приобретение техники и комплектующих для спортивной базы "Юность" МАУ ГОЩ «ФОК» с расходами в сумме 150,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.36 «Укрепление материально-технической базы МБУ ГОЩ "СДЦ "Факел". Приобретение спортивного инвентаря и оборудования» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.38 «Реализация мероприятий по футболу, включенных в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий городского округа Щёлково» с расходами в сумме 500,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.39 «Оплата целевого взноса за участие футбольного клуба "Щёлково" в чемпионате Московской области по футболу и на иные расходы, связанные с участием футбольного клуба "Щёлково" в чемпионате» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.40 «Благоустройство зоны отдыха у площади Ленина в р.п. Монино» с расходами в сумме 500,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.41 «Приобретение мебели в МАОУ СОШ № 11 им. Г.С. Титова ГОЩ» с расходами в сумме 500,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.42 «Приобретение поломоечной машины и интерактивного оборудования в МБОУ Щёлковский лицей №7 ГОЩ» с расходами в сумме 500,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.43 «Приобретение мебели в МАОУ СОШ №8 ГОЩ (структурное подразделение Детский сад "Родничок")» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.44 «Приобретение модульной мебели (столов) для МБОУ СОШ № 20 ГОЩ» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.45 «Приобретение материально-технических ценностей в МАОУ Медвежье-Озёрской COШ № 19 ГОЩ» с расходами в сумме 250,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.46 «Приобретение аккумуляторов, видеорегистратора и моноблоков в МАДОУ д/с №29 "Солнечный зайчик" ГОЩ» с расходами в сумме 250,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.47 «Приобретение мультимедийного оборудования и наборов робототехники в МАОУ СОШ №8 ГОЩ» с расходами в сумме 500,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.48 «Приобретение школьной ученической мебели в МБОУ СОШ № 25 им. И.А. Копылова ГОЩ» с расходами в сумме 250,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.49 «Приобретение компьютерной техники: мультимедийных проекторов в МБОУ СОШ №10 с УИОП ГОЩ» с расходами в сумме 500,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.50 «Приобретение жалюзи, электрической плиты и стиральной машины в МБОУ СОШ №13 им. В.А Джанибекова ГОЩ и детский сад «Рябинушка» с расходами в сумме 350,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.51 «Приобретение ноутбука, системного блока, школьной доски магнитно - меловой в МБОУ СОШ № 25 им. И.А.Копылова ГОЩ, корпус 2» с расходами в сумме 100,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.1.52 «Ремонт прогулочных веранд в структурном подразделении детском саду "Незабудка" МАОУ Лицея № 14 им. Ю.А. Гагарина ГОЩ» с расходами в сумме 500,0 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов, предусмотренных на реализацию мероприятий (без учёта внебюджетных средств) на 2023-2025 годы, указанные в проекте изменений в программу, соответствуют общим объёмам расходов данной программы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Необходимо отметить, что при сверке всех показателей программы установлена ошибка итоговой суммы расходов на 2023 год по Основному мероприятию 01 Подпрограммы I – расхождение составляет 1 000,0 тыс. рублей, а также по Основному мероприятию 02 Подпрограммы III – расхождение 50,0 тыс. рублей.

Контрольно-счётной палатой предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» учесть установленные замечания.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 954 111,74 тыс. рублей, что на 35 508,25 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 35 508,25 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 26 012,04 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Московской области на 9 496,21 тыс. рублей. 

Увеличение расходов в сумме 35 508,25 тыс. рублей планируется по таким подпрограммам:

- По Подпрограмме 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования» планируется включение Основного мероприятия 02. «Организация строительства (реконструкции) объектов общего образования» мероприятия 02.09. «Создание в субъектах Российской Федерации дополнительных (новых) мест в общеобразовательных организациях в связи с ростом числа учащихся, вызванным демографическим фактором за счет средств местного бюджета» с расходами на 2023 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 32 000,0 тыс. рублей.

- По Подпрограмме 5 «Строительство (реконструкция) объектов физической культуры и спорта» Основному мероприятию Р5. «Федеральный проект «Спорт - норма жизни» мероприятию Р5.02 «Строительство (реконструкции) объектов физической культуры и спорта на территории военных городков» планируется увеличение в сумме 8 870,94 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 625,27 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 9 496,21 тыс. рублей), из них: на 2025 год увеличение в сумме 110 433,69 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 362,69 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 105 071,0 тыс. рублей) и на 2026 год уменьшение в сумме 101 562,75 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 987,96 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 95 574,79 тыс. рублей).

По Подпрограмме 7 «Обеспечивающая подпрограмма» планируются уменьшение финансового обеспечения по Основному мероприятию 01. «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» мероприятию 01.01. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере строительства» в сумме 5 362,69 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий на 2023 и 2025 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 08.06.2023 года.  

Объёмы расходов мероприятий на 2024 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2024 год указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 08.06.2023 года.  

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, останется без изменений и составит 54 152,0 тыс. рублей, из них: средства бюджета городского округа Щёлково – 30 845,0 тыс. рублей; средства бюджета Московской области – 23 307,0 тыс. рублей. 

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено следующее изменение расходов в 2023 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково:

► по мероприятию 01.03.04 «Мероприятия по ликвидации экстренных ситуаций на территории г.о. Щёлково» Основного мероприятия 01 Подпрограммы I планируется включение расходов в сумме 300,0 тыс. рублей;

► по мероприятию 03.03 «Проведение работ по очистке прудов от мусора» Основного мероприятия 03 Подпрограммы II планируется уменьшение расходов на 300,0 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов, предусмотренных на реализацию мероприятий на 2023-2025 годы, указанные в проекте изменений в программу, соответствуют общим объёмам расходов данной программы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
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