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В соответствии с пунктом 2.14 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2021 год и обращением Щёлковской городской прокуратуры от 22.12.2020 № 180-1417-20 (по обращению гр. Черемисовой Г.С.), Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка соблюдения в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении Центре развития ребёнка – детском саду № 31 городского округа Щёлково требований трудового законодательства и обоснованности начисления заработной платы работникам учреждения за 2020 год».
В ходе выборочной проверки рассмотрены вопросы соблюдения МАДОУ ЦРР – детский сад № 31 ГОЩ требований трудового законодательства в части фактов, изложенных в обращении гр. Черемисовой Г.С. 

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:

- при оформлении увольнения воспитателя МАДОУ ЦРР – детский сад № 31 ГОЩ Черемисовой Г.С. нарушений ТК РФ не выявлено;

- отказ Черемисовой Г.С. в приёме на работу в МАДОУ ЦРР – детский сад № 31 ГОЩ обоснован, так как отсутствовала вакантная должность воспитателя;

- заработная плата работникам учреждения, указанным в обращении Черемисовой Г.С., начислялась и выплачивалась обоснованно.
Вместе с тем, в ходе контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:

- незаконное округление сумм при начислении стимулирующих выплат работникам учреждения без внесения соответствующих изменений в трудовые договоры;

- недостоверность отражения информации о начисленной заработной плате в карточках-справках работников.
По итогам проверки заведующему МАДОУ ЦРР – детский сад № 31 ГОЩ направлено представление Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково.
