Основные направления бюджетной и налоговой политики городского округа Щёлково
на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики городского округа Щёлково на 2025 год и плановый период 2026 - 2027 годов подготовлены в целях определения основных подходов к формированию проекта бюджета городского округа на 2025 год и плановый период 2026 - 2027 годов, а также обеспечения прозрачности и открытости бюджетного планирования. Основные направления бюджетной и налоговой политики городского округа (далее - бюджетная и налоговая политика) разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 6 Положения о бюджетном процессе в городском округе Щелково, утвержденного решением Совета депутатов городского округа от 28.05.2019 №  977/89-227-НПА, и содержат основные цели, задачи и приоритетные направления бюджетной и налоговой политики.

1. Основные направления налоговой политики на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Главным стратегическим ориентиром налоговой политики будет являться стабильность и предсказуемость налогового законодательства, повышение прозрачности налоговой политики. 
Основные направления налоговой политики городского округа Щёлково являются базой для формирования налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа Щёлково и определяют условия, используемые при составлении проекта бюджета городского округа Щёлково на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, и подходов к его формированию.
В 2025-2027 годах будет продолжена реализация основных целей и задач налоговой политики, предусмотренных в предыдущие годы. 
В целом в налоговой политике приоритетом остается обеспечение стабильных налоговых условий для хозяйствующих субъектов, повышение эффективности стимулирующей функции налоговой системы и улучшение качества администрирования с сопутствующим облегчением административной нагрузки для налогоплательщиков и повышением собираемости налогов.
Налоговая политика городского округа в 2025 году и на плановый период до 2027 года ориентирована на развитие доходного потенциала на основе экономического роста, а не за счет повышения налоговой нагрузки на плательщиков.
Основными задачами в среднесрочной перспективе являются:
- совершенствование налогового законодательства городского округа  с учетом изменений в налоговом законодательстве Российской Федерации и Московской области;
- - обеспечение бюджетной, экономической и социальной эффективности налоговых расходов;
- усиление мер по укреплению налоговой дисциплины налогоплательщиков;
1. повышение реалистичности прогнозирования и минимизация рисков
несбалансированности при бюджетном планировании;
1. укрепление доходной базы бюджета городского округа за счет наращивания стабильных доходных источников и мобилизации в бюджет имеющихся резервов;
1. повышение эффективности управления муниципальным имуществом.
Рост бюджетных поступлений планируется достичь за счет:
- роста инвестиционной и инновационной активности;
- расширения налоговой базы по имущественным налогам путем выявления и включения в налогооблагаемую базу недвижимого имущества 
и земельных участков, которые до настоящего времени не зарегистрированы;
- выявление и пресечение схем минимизации налогов, совершенствование методов контроля легализации «теневой» заработной платы;
- совершенствования методов налогового администрирования, повышения уровня ответственности главных администраторов доходов за выполнение плановых показателей поступления доходов в бюджет городского округа;
- совершенствования управления муниципальной собственностью.
Формирование налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа Щёлково будет основываться на вступающих в силу на федеральном и региональном уровне, а также планируемых к принятию с 2025 года изменений налогового законодательства.
[bookmark: _GoBack]Формирование налоговых доходов будет также основываться на утвержденных законом о бюджете Московской области на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов дополнительных нормативах отчислений от налога на доходы физических лиц взамен дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности.
Увеличение доходного потенциала напрямую зависит от конструктивного взаимодействия и скоординированных действий органов государственной власти и органов местного самоуправления с администраторами доходов, осуществление которого будет продолжено в рамках деятельности межведомственной комиссии по мобилизации доходов и в рамках работы по легализации объектов налогообложения. 
Основой формирования налоговой политики, а также основных параметров налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа на 2025 год и среднесрочную перспективу до 2027 года, являются уточненные показатели прогноза социально-экономического развития городского округа на 2025-2027 годы. 
Параметры налоговых и неналоговых доходов могут быть изменены в случае уточнения показателей социально-экономического развития городского округа, уточнения прогнозов поступлений доходов главными администраторами доходов бюджета городского округа и внесения изменений в налоговое и бюджетное законодательство.


2. Основные направления бюджетной политики городского округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Целью бюджетной политики на 2025 – 2027 годы является определение основных подходов к формированию проекта бюджета городского округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
Основной задачей бюджетной политики на планируемый период остается обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета городского округа, в том числе за счет:
- формирования реалистичного прогноза поступления налоговых и неналоговых доходов;
- обеспечения финансовыми ресурсами в первую очередь действующих расходных обязательств, осуществления взвешенного подхода к принятию новых расходных обязательств;
- проведения ответственной и взвешенной долговой политики. 
В основу формирования бюджетных назначений по доходным источникам  бюджета городского округа будет принят прогноз социально-экономического развития городского округа на среднесрочный период (на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов), оценка доходного потенциала, его динамика за ряд лет, данные главных администраторов поступлений в соответствии с принятыми методиками прогнозирования доходов.. Исходя из поставленной задачи бюджетной политики на 2025-2027 годы главные администраторы доходов бюджета городского округа должны обеспечить формирование реалистичного прогноза поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа. 
Комплекс мероприятий в области формирования доходной части бюджета будет связан с регулярным анализом поступлений от крупных плательщиков, особенно тех, по которым наблюдаются «скачки» в перечислении причитающихся бюджету сумм; будет рассматриваться деятельность организаций-банкротов на предмет возможных поступлений; особое внимание будет уделено организациям, относящихся к малому и среднему бизнесу, индивидуальным предпринимателям, как наиболее чувствительно реагирующими на изменение экономических условий.
В области неналоговых доходов одним из факторов является повышение эффективности использования муниципальной собственности. Городской округ должен владеть только тем имуществом, которое необходимо для реализации его полномочий, в этом заключается принцип эффективности его использования. Главные подходы по управлению имуществом лежат в плоскости его целевого использования, обоснованности затрат на содержание, а также управления как базы неналоговых доходов.
Бюджетная политика призвана обеспечить финансовыми ресурсами расходные обязательства городского округа по закрепленным за ним федеральным законодательством полномочиям. С этой целью около 70% расходов бюджета городского округа будет направлено на финансирование  отраслей социальной сферы. Таким образом, социальные расходы – важнейший приоритет расходов бюджета городского округа.
Реализация бюджетной политики в социальной сфере будет направлена на достижение национальных целей развития Российской Федерации, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2024 
№ 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», в том числе путем реализации мероприятий в рамках национальных проектов.
В соответствии с поручениями Президента Российской Федерации от 10.12.2022 № Пр-2360 и 30.03.2024 № Пр-616 расходы на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы, поименованных в указах Президента Российской Федерации 2012 года, планируются исходя из динамики темпа роста среднемесячной начисленной заработной платы работников, занятых в сфере экономики.   С 2027 года планируется внедрение новых систем оплаты труда работников бюджетного сектора экономики, предусматривающих в том числе устранение экономически необоснованных различий в уровне оплаты труда работников одной организации, а также в уровне оплаты труда работников различных организаций, осуществляющих один вид деятельности.
Основными задачами бюджетной политики в сфере образования и молодежной политики являются: повышение доступности, качества и эффективности образовательных услуг, совершенствование сети образовательных организаций, развитие кадрового потенциала системы образования, модернизация системы дополнительного образования, защита прав и интересов детей, создание условий для их самореализации, развитие материально-технической базы образовательных организаций.
Бюджетная политика в сфере физической культуры и спорта будет направлена на создание условий для систематических занятий физической культурой и спортом жителям городского округа, в том числе лицам с ограниченными возможностями здоровья, вовлечение граждан в регулярные занятия физической культурой и спортом, подготовку спортивного резерва и на реализацию цели - доведение к 2030 году до 70,5% доли населения, систематически занимающего физической культурой и спортом. 
Бюджетная политика в сфере культуры будет направлена на обеспечение инновационного развития отрасли, сохранение культурного и исторического наследия, культурного и гражданского воспитания личности, цифровизацию музейных фондов, рост числа пользователей муниципальных библиотек и количества посещений организаций культуры и культурных мероприятий, обеспечение доступности учреждений для инвалидов и других маломобильных групп населения.
Бюджетная политика в сфере экономики, жилищно-коммунального хозяйства и охраны окружающей среды будет направлена на повышение качества жизни людей.
В области жилищно-коммунального хозяйства расходы бюджета будут направлены на модернизацию коммунальной инфраструктуры, направленной на строительство, реконструкцию и модернизацию сетей теплоснабжения и водоснабжения.
Расходы бюджета городского округа в сфере благоустройства будут направлены для достижения задач по созданию условий для системного повышения качества и комфорта городской среды, повышению уровня благоустройства дворовых и общественных территорий, обеспечению благоприятных условий для проживания граждан в многоквартирных домах, благоустройству лесопарковых зон, улучшению имиджевых характеристик городского округа муниципальной программой «Формирование современной
Средства бюджета на создание возможностей для обеспечения нуждающихся в улучшении жилищных условий граждан планируется направить:
на переселение граждан из аварийного жилья;
на предоставление жилья и на выплаты субсидий для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и молодым семьям. 
Бюджетная политика в сфере дорожного хозяйства будет направлена на создание безопасных и качественных дорог. Достижение поставленной цели должно быть обеспечено за счет средств дорожного фонда городского округа. 
За счет дорожного фонда городского округа планируются мероприятия по ремонту и содержанию автомобильных дорог, что дает возможность увеличить долю автомобильных дорог общего пользования местного значения, отвечающих нормативным требованиям.
Необходимые меры будут направлены на борьбу с преступными и иными противоправными действиями, на предупреждение чрезвычайных ситуаций, на решение задач в сфере противодействия экстремизму и терроризму. Особенное внимание должно быть уделено антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения, образования, здравоохранения и мест массового пребывания людей, содержанию и дальнейшему развитию системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления "Безопасный регион".
Основные параметры бюджета городского округа будут определены исходя из ожидаемого прогноза поступления доходов, с учетом необходимости соблюдения уровня муниципального долга, а также показателей, установленных соглашением о социально-экономическом развитии и оздоровлении муниципальных финансов бюджета городского округа.
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