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На основании предложения Главы городского округа Щёлково от 05.12.2023 №158Исх-19345 и в соответствии с пунктом 2.1 Плана деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области на 2024 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения городского округа Щёлково «Молодёжный спортивно-патриотический центр «Крылья». Проверяемый период: 2023 год – истекший период 2024 года.
В ходе контрольного мероприятия проведена встречная проверка в МКУ ГОЩ «ЦБ» по вопросу выполнения в 2023 году отдельных полномочий по осуществлению бухгалтерского обслуживания финансово-хозяйственной и экономической деятельности в отношении Муниципального бюджетного учреждения городского округа Щёлково «Молодёжный спортивно-патриотический центр «Крылья» (далее – МСПЦ «Крылья»).
В ходе проведения контрольного мероприятия были установлены следующие нарушения:
 - в 2023 году МСПЦ «Крылья» осуществлял свою деятельность в соответствии с муниципальным заданием, которое сформировано и утверждено Комитетом по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково (далее – Комитет по спорту) с грубыми нарушениями статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 1.4. Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Щёлково и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утверждённого постановлением Администрации городского округа Щёлково от 15.12.2022 № 4020;
 - в проверяемом периоде установлены факты несоответствия утверждённого в МСПЦ «Крылья» режима работы отдельных клубных формирований режиму рабочего времени сотрудников отдела по работе с молодёжью, являющихся руководителями этих кружков;
 - выявлены факты расходования средств субсидии на выполнение муниципального задания на оплату труда работников, которые в определённые периоды рабочего времени, осуществляли деятельность, направленную не на выполнение утверждённого муниципального задания. Объём средств субсидии на выполнение муниципального задания направленных на цели, не связанные с выполнением муниципального задания, составил 84,9 тыс. рублей;
 - Отчёт о выполнении муниципального задания за 2023 год сформирован и представлен учреждением в Комитет по спорту с недостоверными данными в части объёмных показателей по ряду муниципальных работ; 
 - выявлены нарушения порядка составления и ведения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения как со стороны МСПЦ «Крылья», так и со стороны Комитета по спорту;
 - в рамках выполнения муниципальной работы «Организация и проведение спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения» МСПЦ «Крылья» осуществлял деятельность по реализации дополнительных общеобразовательных программам в области физической культуры и спорта, не предусмотренную Уставом учреждения, а также требующую в обязательном порядке оформления соответствующей лицензии и создания организации дополнительного образования со специальным наименованием «спортивная школа»;
- в учреждении отсутствует порядок распределения выплат стимулирующего характера, не установлено соотношение между показателями оценки эффективности труда работников и размерами выплат стимулирующего характера работникам;
 - выплаты стимулирующего характера за счёт средств бюджета производились семерым работникам учреждения при утверждённом количестве в штатном расписании 36,5 штатных единицах;
 - ряду работников МСПЦ «Крылья» необоснованно (без указания причин) не производились выплаты стимулирующего характера;
 - в ряде трудовых договоров с работниками учреждения отсутствуют обязательные для включения в трудовой договор условия;
 - установлены многочисленные нарушения, несоответствия и расхождения в документах, которые являются основанием для начисления заработной платы;
 - установлено нецелевое использование средств субсидии на организацию и проведение мероприятий гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания молодёжи; создание условий для развития наставничества; поддержку общественных инициатив, выявление, поддержку и развитие способностей и талантов у молодёжи в сумме 94,9 тыс. рублей;
 - установлено нарушение требований порядка определения объёма и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям по физической культуре, спорту, работе с молодёжью, подведомственным Комитету по спорту, как со стороны МСПЦ «Крылья», так и Комитета по спорту;
 - установлены факты заключения со стороны  МСПЦ «Крылья» договоров на услуги, которые отсутствуют в утверждённом Перечне платных услуг;
 - установлено нарушение со стороны МКУ ГОЩ «ЦБ» требований Налогового кодекса Российской Федерации, общих требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта, а также Учётной политики учреждения при осуществлении бухгалтерского обслуживания финансово - хозяйственной деятельности МСПЦ «Крылья»; 
 - счета на возмещение затрат за коммунальные услуги, потреблённые арендатором, выставлялись МСПЦ «Крылья» в нарушение договора аренды, несвоевременно;
 - в нарушение пункта 7.9 статьи 7 Положения о Порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности городского округа Щёлково Московской области, утверждённого решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 25.11.2020 № 187/21-40-НПА, величина арендной платы в ряде случаев определялась не на основании данных отчёта, подготовленного независимым оценщиком;
 - на 2023 и на 2024 годы не заключался договор на возмещение коммунальных услуг и эксплуатационных расходов с арендатором ГБУ ДО МО «Спортивная школа олимпийского резерва по игровым видам спорта»;
 - средства субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 15,6 тыс. рублей отвлечены на оплату коммунальных услуг, потреблённых арендатором ГБУ ДО МО «Спортивная школа олимпийского резерва по игровым видам спорта»;
 - в 2023 и 2024 годах передача имущества в аренду осуществлялась МСПЦ «Крылья» с нарушением статей 296 и 298 Гражданского кодекса Российской Федерации без согласия собственника – Администрации городского округа Щёлково (согласие собственника получено намного позже заключения договоров аренды);
 - установлен ряд нарушений при размещении учреждением информации о государственных и муниципальных учреждениях на официальном сайте в сети «Интернет». 
Установленные в ходе проведения контрольного мероприятия отдельные нарушения, являются административными правонарушениями, ответственность за которые предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
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