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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 155 264,8 тыс. рублей, что на 371,6 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 

Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 371,6 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2022 году (за счёт увеличения расходов из средств бюджета городского округа Щёлково на 600,0 тыс. рублей и уменьшения расходов за счёт средств бюджета Московской области на 971,6 тыс. рублей) по следующим подпрограммам:

► по Подпрограмме I «Охрана окружающей среды» планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 651,9 тыс. рублей, из них:

- по Основному мероприятию 01 «Проведение обследований состояния окружающей среды» планируется увеличение финансирования в сумме 52,7 тыс. рублей:

* по мероприятию 01.01 «Проведение обследований состояния окружающей среды» на разработку радиационно-гигиенического паспорта территории г.о. Щёлково планируется уменьшение в сумме 0,7 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.02. «Мероприятия по обследованию окружающей среды (проведение анализов загрязняющих веществ в водных объектах, донных отложениях и неочищенных сточных водах, находящихся в собственности муниципального образования, проведение анализов загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, проведение анализа загрязняющих веществ в почвах находящихся в собственности муниципального образования) планируется увеличение в сумме 1,5 тыс. рублей, за счёт: уменьшения расходов на исследование загрязнений водных объектов г.о. Щёлково (включая места отдыха населения) в сумме 7,0 тыс. рублей и увеличения расходов на проведение анализов качества воды источников децентрализованного водоснабжения в сумме 8,5 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.10. «Расходы на очистку береговых зон водоемов» увеличены расходы на проведение работ по восстановлению и экологической реабилитации водных объектов в сумме 51,9 тыс. рублей.

- по Основному мероприятию 03 «Вовлечение населения в экологические мероприятия» мероприятию 03.03 «Проведение экологических мероприятий» планируется увеличение в сумме 599,2 тыс. рублей, из них: увеличены расходы на проведение дезинсекционных (комароистребительных) и противоклещевых (акарицидных) мероприятий в г.о. Щёлково в сумме 299,3 тыс. рублей, включены расходы на мероприятия по ликвидации экстренных ситуаций на территории г.о. Щёлково в сумме 300,0 тыс. рублей и уменьшены расходы на проведение «Дней защиты от экологической опасности» в сумме 0,1 тыс. рублей. Следует отметить, что по мероприятию Проведение «Дней защиты от экологической опасности» сумму «Всего» по годам и сумму «Средства бюджета ГОЩ» по годам следует указать 1 732,1 тыс. рублей, а не 1 732,0 тыс. рублей.

► по Подпрограмме II «Развитие водохозяйственного комплекса»  планируется уменьшение расходов на 1 023,5 тыс. рублей по Основному мероприятию 04 «Ликвидация последствий засорения водных объектов» мероприятию 04.02 «Выполнение комплекса мероприятий по ликвидации последствий засорения водных объектов, находящихся в муниципальной собственности» за счёт: уменьшения средств бюджета Московской области в сумме 971,6 тыс. рублей и за счёт уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 51,9 тыс. рублей.

В нарушение пункта 29 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка не содержит описания влияния предлагаемых изменений на показатели реализации муниципальной программы и обоснования эффективности принимаемых решений. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 06.07.2022  №375/48-102-НПА, однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 22.07.2022 года.  

Объёмы расходов мероприятий на 2023 и 2024 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2023 и 2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 06.07.2022  №375/48-102-НПА и соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 22.07.2022 года.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, финансовое обеспечение мероприятий программы увеличено на 61 231,2 тыс. рублей и составит 25 210 314,4 тыс. рублей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 61 231,2 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования средств Федерального бюджета в сумме 93 854,2 тыс. рублей, уменьшения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 49 216,0 тыс. рублей и увеличения финансирования средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 16 593,0 тыс. рублей.
При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

По подпрограмме I «Дошкольное образование» планируется уменьшение на 2022 год в сумме 17 036,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. Изменение планируется по Основному мероприятию 02 «Финансовое обеспечение реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования»:
* по мероприятию 02.05. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - дошкольные образовательные организации» мероприятию на финансовое обеспечение реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования и иные цели уменьшение в сумме 13 206,3 тыс. рублей;
* по мероприятию 02.06. «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта учреждений дошкольного образования» уменьшение в сумме 3 830,4 тыс. рублей.

По Подпрограмме II «Общее образование» планируется увеличение финансирования в сумме 45 344,7 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 29 376,5 тыс. рублей, увеличение средств Федерального бюджета в сумме 93 854,2 тыс. рублей и уменьшение средств бюджета Московской области в сумме 77 886,0 тыс. рублей), из них: 

·    на 2022 год увеличение в сумме 45 442,1 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 29 473,5 тыс. рублей, увеличение средств Федерального бюджета в сумме 93 854,2 тыс. рублей и уменьшение средств бюджета Московской области в сумме 77 885,6 тыс. рублей);

·     на 2023 год уменьшение в сумме 97,4 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 97,0 тыс. рублей и уменьшение средств бюджета Московской области в сумме 0,4).
- По Основному мероприятию 01 «Финансовое обеспечение деятельности образовательных организаций» планируется увеличение финансирования в сумме 37 162,9 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 24 666,4 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 12 496,5 тыс. рублей):

* по Мероприятию 01.03. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - общеобразовательные организации, оказывающие услуги дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования» уменьшение на 2022 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 6 385,6 тыс. рублей;

* по Мероприятию 01.04 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта общеобразовательных организаций» увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 26 430,9 тыс. рублей, из них: на 2022 год увеличение расходов в сумме 26 527,8 тыс. рублей и на 2023 год уменьшение расходов в сумме 96,9 тыс. рублей;

* по Мероприятию 01.05 «Профессиональная физическая охрана муниципальных учреждений в сфере общеобразовательных организаций» планируется увеличение на 2022 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 4 968,0 тыс. рублей;

* по Мероприятию 01.07 «Мероприятия в сфере образования» планируется уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 346,9 тыс. рублей;

- по Мероприятию 01.17. «Финансовое обеспечение получения гражданами дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях в Московской области, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), и обеспечение питанием отдельных категорий обучающихся по очной форме обучения в частных общеобразовательных организациях в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам» увеличение на 2022 год в сумме 12 496,5 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области;

- По Основному мероприятию 03 «Реализация федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, в том числе мероприятий по нормативному правовому и методическому сопровождению, обновлению содержания и технологий образования» планируется увеличение в сумме 4 971,7 тыс. рублей (за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 473,1 тыс. рублей и за счёт увеличения средств бюджета Московской области в сумме 2 498,6 тыс. рублей):

* по Мероприятию 03.04 «Частичная компенсация стоимости питания отдельным категориям обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области и в частных общеобразовательных организациях в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, обучающимся по очной форме обучения» планируется уменьшение финансирования в сумме 17 763,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: на 2022, 2023 и 2024 годы исключение расходов по 5 921,0 тыс. рублей ежегодно;

* по Мероприятию 03.06 «Приобретение автобусов для доставки обучающихся в общеобразовательные организации в Московской области, расположенные в сельских населенных пунктах» планируется уменьшение  в сумме 2,2 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 0,9 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1,3 тыс. рублей), из них: на 2022 год уменьшение в сумме 1,7 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 0,8 тыс. рублей и уменьшение средств бюджета Московской области в сумме 0,9 тыс. рублей) и на 2023 год уменьшение в сумме 0,5 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 0,1 тыс. рублей и уменьшение средств бюджета Московской области в сумме 0,4 тыс. рублей);

* по Мероприятию 03.07 «Обеспечение подвоза обучающихся к месту обучения в муниципальные общеобразовательные организации в Московской области, расположенные в сельских населенных пунктах» планируется увеличение расходов на 2022 год в сумме 1 063,0 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 806,0 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 257,0 тыс. рублей);

* по Мероприятию 03.09 «Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях» планируется уменьшение на 2022 год в сумме 0,3 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области;

* по Мероприятию 03.18 «Организация питания обучающихся, получающих основное и среднее общее образование, и отдельных категорий обучающихся, получающих начальное общее образование, в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области» планируется увеличение в сумме 21 674,2 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 19 431,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 2 243,2 тыс. рублей), из них: на 2022 год увеличение в сумме 9 832,2 тыс. рублей (средства бюджета городского округа Щёлково в сумме 7 589,0 тыс. рублей и средства бюджета Московской области в сумме 2 243,2 тыс. рублей) и на 2023 и 2024 годы увеличение расходов по 5 921,0 тыс. рублей ежегодно за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

- По Основному мероприятию 08 «Модернизация школьных систем образования в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» увеличение расходов на 2022 год в сумме 3 210,0 тыс. рублей (увеличение средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 236,9 тыс. рублей, включение средств федерального бюджета в сумме 93 854,2 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета Московской области в сумме 92 881,1 тыс. рублей):

* по Мероприятию 08.01 «Мероприятия по проведению капитального ремонта в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области» уменьшение расходов в сумме 9 183,5 тыс. рублей (уменьшение средства бюджета городского округа Щёлково в сумме 918,9 тыс. рублей, включение средств федерального бюджета в сумме 83 059,9 тыс. рублей и уменьшение средств бюджета Московской области в сумме 91 324,5 тыс. рублей);

* по Мероприятию 08.02 «Оснащение отремонтированных зданий общеобразовательных организаций средствами обучения и воспитания» увеличение расходов в сумме 12 393,5 тыс. рублей (увеличение средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 3 155,8 тыс. рублей, включение средств федерального бюджета в сумме 10 794,3 тыс. рублей и уменьшение средств бюджета Московской области в сумме 1 556,6 тыс. рублей).
- По Основному мероприятию E1 Федеральный проект «Современная школа» мероприятию Е1.05 «Создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах» планируется увеличение в сумме 0,1 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

По Подпрограмме III «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» планируется увеличение расходов на 2022 год в сумме 32 923,2 тыс. рублей: за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 4 253,2 тыс. рублей и включения средств бюджета Московской области в сумме 28 670,0 тыс. рублей:

- По Основному мероприятию 03 «Финансовое обеспечение оказания услуг (выполнения работ) организациями дополнительного образования» планируется увеличение в сумме 18 376,6 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково:

* по Мероприятию 03.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - организации дополнительного образования» увеличение в сумме 19 337,0 тыс. рублей;

*по Мероприятию 03.02 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта учреждений дополнительного образования» уменьшение в сумме 1 505,0 тыс. рублей;

* по Мероприятию 03.03 «Профессиональная физическая охрана муниципальных учреждений дополнительного образования» увеличение финансирования в сумме 880,0 тыс. рублей;

* по Мероприятию 03.04 «Мероприятия в сфере образования» уменьшение в сумме 335,4 тыс. рублей.

- По Основному мероприятию 04. «Реализация мер, направленных на повышение эффективности воспитательной деятельности в системе образования, физической культуры и спорта, культуры и уровня психолого-педагогической поддержки социализации детей» мероприятию 04.06. «Реализация отдельных мероприятий муниципальных программ в сфере образования» включение средств бюджета Московской области в сумме 28 670,0 тыс. рублей.
- По Основному мероприятию 06 «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» Мероприятию 06.01 «Внедрение и обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» уменьшение в сумме 14 123,4 тыс. рублей.
В Перечне мероприятий Подпрограммы III «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» по мероприятию 03.04. «Мероприятия в сфере образования» неверно указана сумма «Итого» и «Всего» средства бюджета городского округа Щёлково.

В представленном титульном листе муниципальной программы «Образование», в списке изменяющих документов, неверно указан номер актуальной версии программы. 
Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Образование» учесть замечания, изложенные в настоящем заключении.
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2022-2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 06.07.2022  №375/48-102-НПА.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 467 380,7 тыс. рублей, что на 187 901,6 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Установлено, что уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 187 901,6 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2022-2024 год за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково в общей сумме 22 770,7 тыс. рублей и за счёт уменьшения средств бюджета Московской области в общей сумме 210 672,3 тыс. рублей. 

В новой редакции муниципальной программы планируется уменьшение финансового обеспечения на 187 901,6 тыс. рублей, из них:

► по Подпрограмме I «Чистая вода» планируется уменьшение расходов на 2022 год в сумме 4 483,5 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по Основному мероприятию 02: «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения на территории муниципальных образований Московской области», из них:

- по мероприятию 02.01.01 «Реконструкция ВНС № 6 с установкой станции водоподготовки по адресу: Московская область, г. Щёлково, Фряновское шоссе (в т.ч. ПИР)» исключены расходы в сумме 19 415,0 тыс. рублей; 

- включено мероприятие 02.02.07 «Приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию станции обезжелезивания и умягчения воды на ВЗУ № 3, расположенному по адресу: Московская область, городской округ Щёлково, р.п. Фряново, мкр. № 2» с расходами в сумме 14 631,5 тыс. рублей; 

- по мероприятию 02.51 «Содержание и ремонт шахтных колодцев» увеличение расходов на 300,0 тыс. рублей;
► по Подпрограмме II «Системы водоотведения» планируется уменьшение расходов на общую сумму 191 935,7 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково – на 2 074,6 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области – на 189 861,1 тыс. рублей). Изменения планируются по следующим мероприятиям:

- по Основному мероприятию 01 «Строительство, реконструкция (модернизация), капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов очистки сточных вод на территории муниципальных образований Московской области» по мероприятию 01.03.01 «Капитальный ремонт очистных сооружений канализации пос. Фряново, г.о. Щелково производительностью 3000 куб. м/сут. (в т.ч. ПИР)» планируется уменьшение на 199 853,9 тыс. рублей на 2024 год (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково - на 9 992,8 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области – на 189 861,1 тыс. рублей);

- по Основному мероприятию 02 «Строительство (реконструкция), капитальный ремонт канализационных коллекторов (участков) и канализационных насосных станций на территории муниципальных образований Московской области» по мероприятию 02.02.02 «Реконструкция канализационной напорной сети от КНС "Кустовая" до КНС "Соколовская" по адресу: Московская область, г.о. Щёлково, д. Мевежьи Озёра – г. Щёлково (в т.ч. ПИР)» планируется увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково -  на 7 918,2 тыс. рублей, в том числе: уменьшение на 2023 год в сумме 51,9 тыс. рублей и увеличение на 2023 год в сумме 7 970,1 тыс. рублей;
► по Подпрограмме III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» планируется увеличение расходов в общей сумме 6 257,6 тыс. рублей, в том числе: увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 29 328,7 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области на 23 071,1 тыс. рублей. Изменения планируются по следующим мероприятиям:

- по Основному мероприятию 02 «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры на территории муниципальных образований Московской области» планируется уменьшение расходов в общей сумме 51 339,7 тыс. рублей, а именно:
* по мероприятию 02.02.01 «Реконструкция тепловых сетей по адресу: Московская область, г. Щелково, микрорайон Щелково-4» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году уменьшение на 67,0 тыс. рублей, в 2023 году – на 9 531,3 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области в 2022 году уменьшение на 1 272,7 тыс. рублей и увеличение в 2023 году на 9 531,3 тыс. рублей;

* исключение мероприятия 02.04 «Приобретение объектов коммунальной инфраструктуры» (мероприятие 02.04.01 «Выкуп сетей и КНС мкр. Богородский г.о. Щёлково») с расходами в 2022 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 500,0 тыс. рублей и средств бюджета Московской области в сумме 47 500,0 тыс. рублей;
- по Основному мероприятию 03 «Проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных из федеральной собственности» планируется увеличение расходов в общей сумме на 18 019,0 тыс. рублей, а именно:

* по мероприятию 03.01.07 «Оказание услуг по осуществлению авторского надзора за строительством котельной мощностью 25 МВт по адресу: г.п. Щёлково, Щёлково-4, ул. Беляева» включение расходов на 2023 год в сумме 51,9 тыс. рублей;

* по мероприятию 03.02.01 «Строительство котельной мощностью 25 МВт по адресу: г.п. Щелково, Щелково-4, ул. Беляева, в том числе: технологическое присоединение и проектно-изыскательские работы» в 2022 году увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 1 796,7 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области – на 16 170,4 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию 04 «Создание экономических условий для повышения эффективности работы организаций жилищно-коммунального хозяйства» по мероприятию 04.05 «Погашение просроченной задолженности управляющих организаций, поставщиков ресурсов (ресурсоснабжающих, теплоснабжающих организаций, гарантирующих организаций) (далее – поставщики ресурсов) перед поставщиками энергоресурсов (газа, электроэнергии, тепловой энергии) путем возмещения части недополученных доходов управляющих организаций, поставщиков ресурсов, образовавшихся в связи с задолженностью населения по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги и (или) ликвидированных в установленном законодательством порядке юридических лиц, оказывавших услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства за потребленные ресурсы (газ, электроэнергию, тепловую энергию и воду), признанной невозможной к взысканию» планируется включение расходов на 2022 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 28 375,7 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию 05 «Мониторинг разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, а также программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городских округов» мероприятию 05.02 «Утверждение схем водоснабжения и водоотведения городских округов (актуализированных схем водоснабжения и водоотведения городских округов) планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в общей сумме 11 202,7 тыс. рублей, из них: на 2022 год уменьшение - на 351,2 тыс. рублей, на 2023 год – включение расходов в сумме 9 531,3 тыс. рублей и на 2024 год увеличение - на 2 022,6 тыс. рублей;

► по Подпрограмме VIII «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение расходов в общей сумме 2 260,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области по Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» за счёт включения нового мероприятия 01.26 «Создание административных комиссий, уполномоченных рассматривать дела об административных правонарушениях в сфере благоустройства» с расходами на 2022 год в сумме 452,0 тыс. рублей и в 2023-2024 годах - по 904,0 тыс. рублей ежегодно. 

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2022-2024 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствуют объёмам финансирования данной программы на 2022-2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (с изменениями от 06.07.2022 № 375/48-102-НПА), однако соответствуют плановым годовым показателям, указанным в сводной бюджетной росписи расходов на 2022 год по состоянию на 18.08.2022.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Спорт» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 332 623,5 тыс. рублей, что на 86 692,9 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Изменение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 86 692,9 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2022 год за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 85 677,2 тыс. рублей и увеличения за счёт внебюджетных источников на 1 015,7 тыс. рублей. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения расходов:

По подпрограмме «Развитие физической культуры и спорта» Основному мероприятию 01 «Обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта» планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 85 509,2 тыс. рублей:

- по мероприятию 01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в области физической культуры и спорта» увеличение финансового обеспечения в сумме 3 524,3 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 01.01.03 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУ ГОЩ «ФОК» в области физической культуры и спорта» увеличение в сумме 499,3 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.01.04 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта МАУ ГОЩ «ФОК» включены расходы в сумме 400,0 тыс. рублей (наказы избирателей);
* по мероприятию 01.01.06 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУ ГОЩ СДЦ «Факел» в области физической культуры и спорта» увеличение в сумме 675,0 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.01.07 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта МБУ ГОЩ СДЦ «Факел» включены расходы в сумме 700,0 тыс. рублей (наказы избирателей);

* по мероприятию 01.01.10 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта МАУ ГОЩ ФОК № 2» включены расходы в сумме 600,0 тыс. рублей (наказы избирателей);

* по мероприятию 01.01.15 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта МАУ ГОЩ УСК «Подмосковье» включены расходы в сумме 650,0 тыс. рублей (наказы избирателей).

- по Мероприятию 01.02 «Капитальный ремонт, текущий ремонт, обустройство и техническое переоснащение, благоустройство территорий объектов спорта» увеличение финансового обеспечения в сумме 81 352,9 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 01.02.04 «Капитальный ремонт, текущий ремонт, обустройство и техническое переоснащение, благоустройство территорий объектов спорта (бюджетные учреждения)» включены расходы в сумме 25 384,0 тыс. рублей (в соответствии с постановлением Администрации городского округа Щёлково Московской области от 14.04.2022 № 1041 «О предоставлении муниципальным бюджетным и автономным учреждениям физической культуры, спорта и работе с молодёжью городского округа Щёлково субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)» МБУ ГОЩ «Спортивно-досуговый центр «Факел».

* по мероприятию 01.02.05 «Капитальный ремонт, текущий ремонт, обустройство и техническое переоснащение, благоустройство территорий объектов спорта (автономные учреждения)» увеличение расходов на 55 968,9 тыс. рублей (в соответствии с постановлением Администрации городского округа Щёлково Московской области от 14.04.2022 № 1041 «О предоставлении муниципальным бюджетным и автономным учреждениям физической культуры, спорта и работе с молодёжью городского округа Щёлково субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)» и постановлением Администрации городского округа Щёлково Московской области от 04.05.2022 № 1190 «О предоставлении Муниципальному автономному учреждению городского округа Щёлково «Универсальный спортивный комплекс «Подмосковье» субсидии на иные цели, не связанной с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).
- по мероприятию 01.03 «Организация и проведение официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий» планируется увеличение в сумме 632,0 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 01.03.05 «Развитие спорта высших достижений. Реализация Календарного плана спортивных мероприятий России, Европы, Мира» увеличение в сумме 82,0 тыс. рублей (наказы избирателей);

* по мероприятию 01.03.07 «Проведение и участие в спортивно-массовых мероприятиях ГОЩ, МО и России. Учебно-тренировочные сборы» увеличение в сумме 550,0 тыс. рублей (наказы избирателей).

По подпрограмме «Подготовка спортивного резерва» планируется увеличение финансирования в сумме 168,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 «Подготовка спортивного резерва» в связи с включением мероприятия 01.01.05 «Укрепление материально-технической базы МБУ ГОЩ ЦАФКСиТ «Спартанец» (наказы избирателей).

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2022-2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 06.07.2022  №375/48-102-НПА. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие сельского хозяйства» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 80 493,0 тыс. рублей, что на 1 278,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 1 278,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 300,0 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Московской области на 978,0 тыс. рублей. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Установлено, что в новой редакции муниципальной программы планируется увеличение финансового обеспечения на 2022 год в сумме 1 278,0 тыс. рублей, из них: увеличение расходов по Подпрограмме II «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» в сумме 300,0 тыс. рублей и увеличение расходов по Подпрограмме IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия и развития государственной ветеринарной службы» в сумме 978,0 тыс. рублей. 

Увеличение расходов по Подпрограмме II «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» в сумме 300,0 тыс. рублей планируется за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по Основному мероприятию 01 «Реализация мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» мероприятию 01.02. «Проведение мероприятий по комплексной борьбе с борщевиком Сосновского». 
Увеличение расходов по Подпрограмме IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия и развития государственной ветеринарной службы» в сумме 978,0 тыс. рублей планируется за счёт средств бюджета Московской области по Основному мероприятию 01 «Обеспечение эпизоотического благополучия территории от заноса и распространения заразных, в том числе особо опасных болезней животных, включая африканскую чуму свиней» мероприятию 01.02 «Осуществление переданных полномочий Московской области по оформлению в собственность Московской области, обустройству и содержанию сибиреязвенных скотомогильников».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 06.07.2022  №375/48-102-НПА, однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 19.07.2022 года.  

Объёмы расходов мероприятий на 2023 и 2024 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2023 и 2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 06.07.2022 №375/48-102-НПА и соответствует плановым годовым показателям, указанным в сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 19.07.2022 года.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 305 343,0 тыс. рублей, что на 235 485,9 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 235 485,9 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 235 489,1 тыс. рублей, уменьшения финансирования: за счёт средств федерального бюджета на 1,8 тыс. рублей и уменьшения за счёт средств бюджета Московской области на 1,4 тыс. рублей. Изменения запланированы на 2022-2024 годы реализации программы.

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования по шести Подпрограммам из семи.

По Подпрограмме II «Развитие музейного дела в Московской области» планируется увеличение финансирования по Основному мероприятию 01 «Обеспечение выполнения функций муниципальных музеев» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на общую сумму 11 252,2 тыс. рублей, их них: 

- включение нового мероприятия 1.1.4. «Содержание территорий парков» с финансированием на 2022 год в сумме 889,2 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2.1.13. «Печать краеведческой литературы МБУК ГОЩ «ЩИКМ» включение финансирования на 2022 год в сумме 150,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2.1.14. «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» включение финансирования на 2022 год в сумме 250,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.2.1.15. «Приобретение рулонных штор для экспозиционного зала для МБУК ГОЩ «Щёлковский историко-краеведческий музей» с финансированием на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.2.2.7. «Улучшение условий МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» с финансированием на 2022 год в сумме 863,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.3.5. «Благоустройство парка при МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» с финансированием на 2022 год в сумме 9 000,0 тыс. рублей.

По Подпрограмме III «Развитие библиотечного дела в Московской области» планируется увеличение финансирования по Основному мероприятию 01 «Организация библиотечного обслуживания населения муниципальными библиотеками Московской области» на общую сумму 95,7 тыс. рублей, их них: 

- включение нового мероприятия 1.4.1.5. «Приобретение жалюзи на окна (45 000,00 руб.) и телевизора для просмотра видеорядов при проведении массовых мероприятий (55 000,00 руб.) в структурное подразделение Фряновская библиотека №3 МБУ городского округа Щёлково «Щёлковская центральная библиотека» по адресу: Московская область, г.о. Щёлково, р.п. Фряново, ул. Текстильщиков, д.4» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.5.1. «Субсидия на модернизацию библиотек в части комплектования книжных фондов библиотек муниципальных образований» за счёт средств бюджета Московской области уменьшение расходов в 2022 году на 0,6 тыс. рублей, в 2023 году – на 0,4 тыс. рублей, в 2024 году – на 0,4 тыс. рублей; за счёт средств федерального бюджета уменьшение расходов в 2022 году на 0,7 тыс. рублей, в 2023 году – на 0,6 тыс. рублей, в 2024 году – на 0,5 тыс. рублей; за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов в 2022 году на 0,1 тыс. рублей, в 2023 году – на 0,5 тыс. рублей, в 2024 году – на 0,5 тыс. рублей.
По Подпрограмме IV «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии Московской области» планируется увеличение расходов на общую сумму 26 420,8 тыс. рублей: 

· по Основному мероприятию 01 «Обеспечение функций театрально-концертных учреждений, муниципальных учреждений культуры Московской области» увеличение на общую сумму 4 422,8 тыс. рублей, их них:

- включение нового мероприятия 1.4.1. «Приобретение музыкальной аппаратуры для духового оркестра МАУК городского округа Щёлково «Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.5.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ "Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году - на 3 200,1 тыс. рублей, в 2023 году - на 1 122,2 тыс. рублей, в 2024 году - на 0,5 тыс. рублей;

· по Основному мероприятию 05 «Обеспечение функций культурно-досуговых учреждений» увеличение на общую сумму 21 998,0 тыс. рублей, их них:

- включение нового мероприятия 5.1.10. «Содержание территорий парков» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 890,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.11. «Приобретение видеопроекционного звукового усилительного оборудования для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров»» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 360,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.12. «Приобретение сценической обуви для коллектива бальных танцев для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 60,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.13. «Приобретение компьютерного оборудования для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 80,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.14. «Приобретение портативной акустической системы, «Шатра –пагода для мероприятий» и телескопических стоек для микрофонов типа «журавль» для МБУК городского округа Щёлково КДЦ «Дом офицеров» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.15. «Приобретение видеопроектора, экрана, ноутбука, МФУ Струйный Canon в Головинский сельский дом культуры по адресу: Московская область, д. Головино, ул. Интернациональная, д.102 для МБУК городского округа Щёлково «Централизованная клубная система «Фряново» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.16. «Приобретение проектора, экрана, ноутбука, колонок в помещение для работы с подростками – студия Ровесник по адресу: Московская область, р.п. Фряново, ул. Лепешкина, д.2а, пом.1 для МБУ городского округа Щёлково «Централизованная клубная система «Фряново»» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.17. «Приобретение музыкального оборудования в структурное подразделение сельский клуб Аксиньино МБУК городского округа Щёлково «Огудневская централизованная клубная система»» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 250,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.18. «Приобретение музыкальных инструментов для МАУК городского округа Щёлково «Центральный дворец культуры» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.19. «Приобретение видеопроектора и стульев для кабинетов кружковой сети для МАУК городского округа Щёлково «Дворец культуры им. В.П. Чкалова» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 125,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.20. «Приобретение костюмов для образцового коллектива «Ансамбль народного танца «Сувенир» для структурного подразделения ГДК «Спутник» МАУК городского округа Щёлково «Дворец культуры имени В.П. Чкалова» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 75,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.21. «Приобретение стульев для структурного подразделения ГДК «Заречный» МАУК городского округа Щёлково «Дворец культуры имени В.П. Чкалова» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 75,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.22. «Приобретение силовых многофункциональных тренажеров для спортивного зала МАУК ГОЩ «ДК им. Чкалова» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 125,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.2.2.9. «Проведение текущего ремонта МБУК ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково включение расходов на 2022 год в сумме 5 201,4 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.2.10. «Исполнение Решения Арбитражного суда Московской области для МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 1 849,7 тыс. рублей;
- включение нового мероприятия 5.2.2.11. «Проведение текущего ремонта МАУК ГОЩ «Литвиновская централизованная клубная система» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 200,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.2.12. «Улучшение условий в МАУК ГОЩ «ДК им. В.П.Чкалова» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 656,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов на 2022 год на 7 530,8 тыс. рублей;
- по мероприятию 5.3.2. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «ДК им В.П.Чкалова» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов на 2022 год на 7 228,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 5.3.3. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Централизованная клубная система Фряново» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов на 2022 год на 330,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 5.3.4. «Мероприятия в сфере культуры МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов на 2022 год на 330,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 5.3.6. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская централизованная клубная система» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 2022 год на 70,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.8. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Литвиновская централизованная клубная система» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 2022 год на 150,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.9. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Огудневская централизованная клубная система» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 2022 год на 3 548,8 тыс. рублей.

По Подпрограмме V «Укрепление материально-технической базы государственных и муниципальных учреждений культуры, образовательных организаций в сфере культуры Московской области» планируется увеличение расходов по Основному мероприятию 02 «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения современным непроизводственным оборудованием и благоустройство территории муниципальных учреждений культуры, муниципальных организаций дополнительного образования  сферы культуры» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на общую сумму 143 324,3 тыс. рублей, их них: 

- включение нового мероприятия 2.1.2.3. «Благоустройство территории МАУК ГОЩ "Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» с расходами на 2022 год в сумме 128 191,4 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 2.2.1.26. «Благоустройство парка МБУК ГОЩ «КДЦ «Дом офицеров» с расходами на 2022 год в сумме 310,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 2.2.2.15. «Разработка ПСД МБУК ГОЩ «КДЦ «Дом офицеров» с расходами на 2022 год в сумме 14 522,9 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 2.2.2.16. «Получение заключения ГАУ МО «Мособлэкспертизы» с расходами на 2022 год в сумме 300,0 тыс. рублей.

По Подпрограмме VIII «Обеспечивающая подпрограмма» Основному мероприятию 01. «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» мероприятию 1.1.1. «Обеспечение деятельности Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково» планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на общую сумму 100,0 тыс. рублей. Пояснений по данному увеличению расходов не представлено. 
По Подпрограмме IХ «Развитие парков культуры и отдыха» планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на общую сумму 54 292,9 тыс. рублей, из них: 

- по мероприятию 1.1.1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Дирекция парков» (Российская Федерация, Московская обл., г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Пушкина, з/у 22 А) (Кадастровый номер земельного участка 50:14:050401:14)» включение финансирования на 2022 год в сумме 21 236,5 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.1.1.7. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Дирекция парков» (Липовый сквер в д. Богослово г.о. Щёлково Московской обл., земельный участок с кадастровым номером 50:14:0030201:733)» включение расходов на 2022 год в сумме 800,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.1.1.9. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Дирекция парков» (Парковая территория в д. Огуднево г.о. Щёлково Московской обл., земельный участок с кадастровым номером 50:14:0020320:472)» включение финансирования на 2022 год в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.1.1.10. «Содержание территорий парков» с расходами на 2022 год в сумме 5 704,8 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2.5. «Укрепление материально-технической базы МАУК ГОЩ «Дирекция парков» включение финансирования на 2022 год в сумме 4 195,2 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.2.6. «Улучшение условий в МАУК ГОЩ «Дирекция парков» с расходами на 2022 год в сумме 2 800,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.2.7. «Благоустройство парка МАУК ГОЩ «Дирекция парков» с расходами на 2022 год в сумме 18 556,4 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2022-2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 06.07.2022 №375/48-102-НПА.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 4 907 006,4 тыс. рублей, что на 14 961,7 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 

Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 14 961,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт уменьшения средств бюджета Московской области на 44 961,7 тыс. рублей и увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 30 000,0 тыс. рублей. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования по следующим подпрограммам:

► по Подпрограмме I «Комфортная городская среда» увеличение финансового обеспечения на общую сумму 83 281,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: увеличение на 2022 год в сумме 26 455,93 тыс. рублей и на 2023 год в сумме 56 825,92 тыс. рублей.  Изменение планируется по Основному мероприятию 1: «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» по таким мероприятиям:
- по мероприятию 01.10.01 «Устройство основания под детские площадки» уменьшение на 2022 год в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.10.04 «Устройство наружного освещения на детских игровых площадках» увеличение на 2022 год в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.12.02 «Устройство систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город» за счёт средств местного бюджета» уменьшение на 2022 год в сумме 22 120,97 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.16.01 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Благоустройство дворовых территорий (создание новых элементов)» увеличение в сумме 77 263,34 тыс. рублей, из них: на 2022 год увеличение в сумме 77 576,9 тыс. рублей и уменьшение на 2023 год в сумме 313,56 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.35.05 «Устройство и ремонт пешеходных коммуникаций территорий общего пользования» уменьшение на 2022 год в сумме 18 000,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.35.09 «Прочие расходы в рамках благоустройства» увеличение в сумме 46 139,49 тыс. рублей, из них: на 2022 год уменьшение в сумме 11 000,0 тыс. рублей и увеличение на 2023 год в сумме 57 139,49 тыс. рублей.

► по Подпрограмме II «Благоустройство территорий» уменьшение финансового обеспечения на общую сумму 98 243,5 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета Московской области на 44 961,68 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 53 281,86 тыс. рублей). Изменение планируется по таким мероприятиям:

- увеличение финансирования по Основному мероприятию 1: «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования» мероприятию 01.20.01 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Ямочный ремонт асфальтового покрытия дворовых территорий» на 2022 год в сумме 22 419,2 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Московской области – на 21 298,2 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского округа Щёлково – на 1 121,0 тыс. рублей. 
-  по Основному мероприятию F2 - «Формирование комфортной городской среды» мероприятию F2.01 «Ремонт дворовых территорий» мероприятию F2.01.01 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Ремонт дворовых территорий» уменьшение в сумме 120 662,75 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета Московской области на 66 259,9 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 54 402,8 тыс. рублей), из них: на 2022 год увеличение в сумме 48 461,65 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета Московской области на 46 038,55 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2 423,1 тыс. рублей) и на 2023 год уменьшение в сумме 169 124,4 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета Московской области на 112 298,47 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 56 825,93 тыс. рублей).
Изменения планируются по таким мероприятиям:

- исключено мероприятие F2.01.01.05 «г.о. Щёлково, р.п. Монино, ул.Маслова д.7,9» с расходами на 2022 год в сумме 7 114,4 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.06 «г.о. Щёлково, с. Петровское, д.26,27,29,75» с расходами на 2022 год в сумме 1 587,97 тыс. рублей;

- по мероприятию F2.01.01.07 «г.о. Щёлково, д.п. Загорянский, ул. Ватутина, д.100, 101» уменьшение в сумме 156,58 тыс. рублей, из них: на 2022 год включение расходов в сумме 9 255,17 тыс. рублей и исключение расходов в сумме 9 411,75 тыс. рублей;

 - исключено мероприятие F2.01.01.08 «г.о. Щёлково, дер. Долгое Лёдово, ул. Академическая,д.1, 2, 3, 4, 5, 6» на 2023 год в сумме 3 167,88 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.09 «г.о. Щёлково,  с. Трубино, д. 56» на 2023 год в сумме 2 707,46 тыс. рублей;

- по мероприятию F2.01.01.12 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Парковая, д. 25, ул. Пушкина, д. 19,21, ул. Шмидта, д, 25» увеличение на 2023 год в сумме 6,25 тыс. рублей;

- по мероприятию F2.01.01.13 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Пушкина, д. 28, 30, 26,24» увеличение на 2023 год в сумме 926,96 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.12 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, 1-ый Советский переулок, д. 2А, 4, 4А» на 2023 год в сумме 3 618,6 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.13 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, 1-ый Советский переулок, д. 6, 6А, 4Б» на 2023 год в сумме 5 051,35 тыс. рублей;

- исключены расходы на 2023 год в сумме 8 642,33 тыс. рублей и включены на 2022 год в сумме 10 579,38 тыс. рублей по мероприятию F2.01.01.14 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, Пролетарский проспект, д.3-3а, ул. Краснознаменская, д. 4»;

- исключено мероприятие F2.01.01.15 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, Проспект 60 лет Октября, д.5, д.7» на 2023 год в сумме 7 577,45 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.16 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, пл. Ленина, д. 1, ул. Советская, д. 54А» на 2023 год в сумме 10 758,21 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.17 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Беляева, д.31,33» на 2023 год в сумме 1 039,12 тыс. рублей;

- исключены расходы на 2023 год в сумме 12 167,19 тыс. рублей и включены на 2022 год в сумме 9 857,7 тыс. рублей по мероприятию F2.01.01.18 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Комарова, д. 15 корп. 2, 15 корп. 3, 17 корп. 3»;
- исключены расходы на 2023 год в сумме 8 632,25 тыс. рублей и включены на 2022 год в сумме 6 766,96 тыс. рублей по мероприятию F2.01.01.19 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Комарова, д.5,7,7/2, 3»;

- исключено мероприятие F2.01.01.20 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Комсомольская, д. 6» на 2023 год в сумме 5 467,51 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.21 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Комсомольская, д.18, 18 а» на 2023 год в сумме 3 966,74 тыс. рублей;

- исключены расходы на 2023 год в сумме 8 344,13 тыс. рублей и включены на 2022 год в сумме 9 580,9 тыс. рублей по мероприятию F2.01.01.22 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Комсомольская, д.24»;

- исключено мероприятие F2.01.01.23 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Космодемьянская, д. 7 – Пролетарский пр-т, д. 11 – ул. Комсомольская, д. 16» на 2023 год в сумме 5 435,51 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.24 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Космодемьянская, д.4» на 2023 год в сумме 5 739,73 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.25 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Неделина, д.16, д.17, д.18» на 2023 год в сумме 6 071,23 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.26 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Неделина, д.25, д.26» на 2023 год в сумме 7 263,91 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.27 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Парковая д.3а» на 2023 год в сумме 3 170,32 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.28 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Сиреневая, д. 9 корп. 1» на 2023 год в сумме 4 253,34 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.29 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Сиреневая, д.5,5б» на 2023 год в сумме 7 430,6 тыс. рублей;

- исключены расходы на 2023 год в сумме 5 875,01 тыс. рублей и включены на 2022 год в сумме 4 762,25 тыс. рублей по мероприятию F2.01.01.30 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Советская,д.1а»;

- исключено мероприятие F2.01.01.31 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Центральная, д. 96 корп. 1, 2, 3, 92, 94» на 2023 год в сумме 11 344,59 тыс. рублей;

- исключены расходы на 2023 год в сумме 6 059,96 тыс. рублей и включены на 2022 год в сумме 6 361,67 тыс. рублей по мероприятию F2.01.01.32 «ул. Пустовская, д. 16, 18, 1-ый Советский переулок, д. 28»;

- исключено мероприятие F2.01.01.33 «г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Радиоцентра, д. 17, 18 корп. 1, 18 корп. 2» на 2023 год в сумме 5 606,46 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.34 «г.о. Щёлково, д. Медвежьи Озёра, ул. Юбилейная, д.8» на 2023 год в сумме 7 898,65 тыс. рублей;

- исключено мероприятие F2.01.01.36 «г.о. Щёлково, д.п. Загорянский, ул. Димитрова, д.57,59, ул. Орджоникидзе, д.42,40,46» на 2023 год в сумме 3 356,33 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2022-2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 06.07.2022  №375/48-102-НПА.
При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О присвоении Почётного звания «Почётный гражданин городского округа Щёлково», установлено, что в соответствии с представленным проектом Решения Совета депутатов городского округа Щёлково предлагается присвоить Почётное звание «Почётный гражданин городского округа Щёлково» Козловой Валентине Сергеевне, врачу-акушеру-гинекологу Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Щёлковская областная больница», за особо выдающиеся заслуги в профессиональной деятельности, направленной на обеспечение охраны жизни и здоровья жителей городского округа Щёлково, способствующей развитию и процветанию городского округа Щёлково, повышению его авторитета в Московской области и за её пределами, за многолетнюю трудовую деятельность в области здравоохранения.

Установлено, что решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 03.09.2019 № 1065/95-245-НПА утверждено Положение о наградах городского округа Щёлково Московской области (далее – Положение о наградах), Приложением № 2 к которому является Положение о Почётном звании «Почётный гражданин городского округа Щёлково» (далее - Положение о Почётном звании). В соответствии с пунктом 4.2 данного Положения о Почётном звании, гражданину, удостоенному Почётного звания, вручается памятный подарок и единовременная выплата в размере, определяемом постановлением Администрации городского округа Щёлково, выплачивается ежегодная денежная выплата к празднованию Дня городского округа Щёлково в размере, определяемом постановлением Администрации городского округа Щёлково, а согласно пункту 4.4 - предоставляются следующие льготы: бесплатный проезд в автомобильном транспорте общего пользования городского округа Щёлково (кроме такси, маршрутного такси); компенсация стоимости коммунальных услуг и абонентской платы за телефон.

Установлено, что в соответствии с Решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на ежемесячные денежные выплаты Почётным гражданам городского округа Щёлково на 2022 год запланированы непрограммные расходы бюджета городского округа Щёлково в сумме 350,0 тыс. рублей, согласно Отчёту об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2022 год непрограммные расходы бюджета городского округа Щёлково на указанные цели составили 76,4 тыс. рублей, или 37,1 %.

Согласно пункту 10 Положения о наградах, финансирование расходов, возникающих в результате награждения наградами городского округа Щёлково, с 2020 года осуществляется за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на соответствующий год. Таким образом, расходы, возникшие в результате принятия представленного проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О присвоении Почётного звания «Почётный гражданин городского округа Щёлково» должны быть осуществлены за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в пределах утверждённых бюджетных ассигнований.
В ходе подготовки заключения на Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2022 года установлено, что за анализируемый период в доходную часть бюджета городского округа Щёлково поступили финансовые средства в общей сумме 5 812 076,2 тыс. рублей, что составляет 51,0 % от первоначально утверждённых годовых плановых бюджетных назначений и от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета за 1 полугодие 2022 года. 

Исполнение бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2022 года по расходам составило 5 717 499,0 тыс. рублей или 42,9 % от показателей Сводной бюджетной росписи. Неисполненные бюджетные назначения составили 7 604 063,4 тыс. рублей.
При планируемом дефиците бюджета на 2022 год в сумме 838 674,3 тыс. рублей, бюджет городского округа Щёлково за 1 полугодие текущего года исполнен с профицитом в сумме 94 577,2 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы поступили за 1 полугодие 2022 года в бюджет городского округа в сумме 2 753 548,5 тыс. рублей, что составляет 47,4 % от общей суммы поступивших доходов. Безвозмездные поступления исполнены в сумме 3 058 527,7 тыс. рублей или 52,6 % от общей суммы доходов. 
Исполнение налоговых и неналоговых доходов в отчётном периоде составило 47,8 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2022 года, при этом поступления налоговых доходов составили 47,1 %, неналоговых доходов – 55,0 %. Исполнение безвозмездных поступлений за 1 полугодие 2022 года составило 54,2 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте. Низкий процент исполнения сложился по поступлениям субсидий в бюджет городского округа – всего 25,8 % от годовых бюджетных назначений.
Расходы по программному методу за 1 полугодие 2022 года произведены на сумму 5 696 700,9 тыс. рублей или 43,2 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета на 01 июля 2022 года. В анализируемом периоде осуществлялась реализация восемнадцати муниципальных программ из девятнадцати, запланированных в бюджете на 2022 год. Наибольший процент исполнения (68,0 %) к годовым плановым бюджетным назначениям составил по муниципальной программе «Образование», а наименьший (6,7 %) - по муниципальной программе «Экология и окружающая среда». По муниципальной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» (при годовых плановых показателях 10 000,0 тыс. рублей) исполнение за 1 полугодие 2022 года не осуществлялось.
Расходы бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2022 года на реализацию непрограммных расходов составили 20 798,1 тыс. рублей или 14,6 % от плановых годовых назначений расходов по непрограммным расходам.
В ходе проведения экспертизы установлено, что общая сумма утверждённых годовых бюджетных назначений, как по доходам, так и по расходам бюджета, указанная в отчётах ГАБС за 1 полугодие 2022 года, соответствует суммам утверждённых бюджетных назначений, указанным в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково на 01 июля 2022 года. Также, соответствуют и суммы исполнения по доходам и расходам бюджета за 1 полугодие 2022 года. Таким образом, установлено, что Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2022 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено вынести Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2022 года на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково.
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