При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура и туризм» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 6 739 175,2 тыс. рублей, что на 52 615,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 52 615,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета Московской области.
В данном заключении проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение следующих мероприятий:
По Подпрограмме II «Развитие музейного дела» по Основному мероприятию 01. «Обеспечение выполнения функций муниципальных музеев» мероприятию 01.04 «Сохранение достигнутого уровня заработной платы работников муниципальных учреждений культуры» включено финансовое обеспечение на 2024 год в сумме 3 198,1 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области.
По Подпрограмме III «Развитие библиотечного дела» по Основному мероприятию 01. «Организация библиотечного обслуживания населения муниципальными библиотеками Московской области» мероприятию 01.04 «Сохранение достигнутого уровня заработной платы работников муниципальных учреждений культуры» включено финансовое обеспечение на 2024 год в сумме 6 403,8 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области.
По Подпрограмме IV «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 34 091,2 тыс. рублей (на 2024 год увеличение в сумме 30 091,1 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области и увеличение на 2025 и 2026 годы по 2 000,0 тыс. рублей ежегодно за счёт средств бюджета городского округа Щёлково). Изменения планируются:
- по Основному мероприятию 01. «Обеспечение функций театрально-концертных учреждений, муниципальных учреждений культуры Московской области» мероприятию 01.02. «Мероприятия в сфере культуры» планируется уменьшение финансового обеспечения на 2024 год в сумме 1 070,0 тыс. рублей за счёт средств городского округа Щёлково.
- по Основному мероприятию 05 «Модернизация (развитие) материально-технической базы, проведение капитального ремонта, текущего ремонта, благоустройство территорий муниципальных театрально-концертных и культурно-досуговых учреждений» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 4 000,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково:
* по мероприятию 05.03. «Проведение капитального ремонта, текущего ремонта и благоустройства территорий театрально-концертных учреждений культуры» планируется увеличение в сумме 2 200,0 тыс. рублей за счёт включения финансового обеспечения на 2025 и 2026 годы в сумме по 1 100,0 тыс. рублей ежегодно;
* по мероприятию 05.04. «Проведение капитального ремонта, текущего ремонта и благоустройство территорий культурно-досуговых учреждений культуры» планируется увеличение в сумме 1 800,0 тыс. рублей, за счёт увеличения на 2025 и 2026 годы на 900,0 тыс. рублей ежегодно.
- по Основному мероприятию 06 «Создание условий для массового отдыха жителей городского округа в парках культуры и отдыха» по мероприятию 06.02. «Создание условий для массового отдыха жителей городского округа в парках культуры и отдыха» планируется увеличение на 2024 год в сумме 1 070,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
- по Основному мероприятию 07 «Обеспечение функций муниципальных учреждений культуры Московской области» мероприятию 07.1. «Сохранение достигнутого уровня заработной платы работников муниципальных учреждений культуры» включено финансовое обеспечение на 2024 год в сумме 30 091,1 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области.
По Подпрограмме VI «Развитие образования в сфере культуры» планируется увеличение на 8 061,2 тыс. рублей, из них: на 2024 год увеличение финансового обеспечения в сумме 12 061,2 тыс. рублей (включение финансового обеспечения за счёт средств бюджета Московской области в сумме 12 922,0 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 860,8 тыс. рублей) и на 2025 и 2026 годы уменьшение на 2 000,0 тыс. рублей ежегодно за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. Изменение планируется по таким мероприятиям:
- по Основному мероприятию 01. «Обеспечение функций муниципальных организаций дополнительного образования сферы культуры» мероприятию 01.01. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных организаций дополнительного образования сферы культуры» уменьшение финансового обеспечения на 2024 год в сумме 860,8 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
- по Основному мероприятию 03. «Обеспечение современных условий организации образовательного и учебно-производственного процесса» мероприятию 03.02. «Проведение капитального ремонта, текущего ремонта организаций дополнительного образования сферы культуры» на 2025 и 2026 годы уменьшение финансового обеспечения на 2 000,0 тыс. рублей ежегодно за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
- включено Основное мероприятие 05. «Финансовое обеспечение организаций дополнительного образования сферы культуры Московской области» мероприятие 05.03. «Сохранение достигнутого уровня заработной платы педагогических работников организаций дополнительного образования сферы культуры» с финансовым обеспечением в сумме 12 922,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области.
По Подпрограмме VIII «Обеспечивающая подпрограмма» по Основному мероприятию 01. «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» по мероприятию 01.01. «Обеспечение деятельности муниципальных органов -учреждения в сфере культуры» планируется увеличение финансового обеспечения на 2024 год в сумме 860,8 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2024 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует общему объёму расходов данной программы на 2024 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 30.09.2024 № 14/3-2-НПА  «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 12.12.2023 № 620/70-180-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», однако, соответствует плановым годовым показателям, указанным в сводной бюджетной росписи по расходам на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 22.11.2024 года.
[bookmark: _Hlk184744750]Общий объём расходов на 2025 и 2026 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2025 и 2026 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 30.09.2024 № 14/3-2-НПА  «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 12.12.2023 № 620/70-180-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», но общий объем расходов по подпрограммам  «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии» и «Развитие образования в сфере культуры» не соответствует утвержденным плановым годовым показателям на 2025 и 2026 годы по данным подпрограммам, однако, соответствует плановым годовым показателям, указанным в сводной бюджетной росписи по расходам на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 22.11.2024 года.  

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство и капитальный ремонт объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 993 122,7 тыс. рублей, что на 11 453,1 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Сокращение расходов в сумме 11 453,1 тыс. рублей планируется по следующим мероприятиям:
· По Подпрограмме 3 уменьшение расходов на общую сумму 12 073,8 тыс. рублей, из них:
· по Основному мероприятию 01 увеличение расходов на общую сумму 4 353,4 тыс. рублей, по Мероприятию 01.01 "Проектирование и строительство дошкольных образовательных организаций", из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение в 2024 году на 5 054,2 тыс. рублей, в 2025 году исключение расходов в сумме 4 836,7 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области увеличение в 2024 году на 96 033,0 тыс. рублей, в 2025 году исключение расходов в сумме 91 897,1 тыс. рублей (по объекту "Детский сад на 220 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Школьная, вблизи МБОУ СОШ №1 (ПИР и строительство);
· по Основному мероприятию 02 уменьшение расходов на 1 390,4 тыс. рублей, а именно: по мероприятию 02.04 «Капитальные вложения в общеобразовательные организации в целях обеспечения односменного режима обучения» в 2024 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 111,1 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области уменьшение расходов на 1 279,3 тыс. рублей, (по объекту "Общеобразовательная школа на 550 мест в пос. Новый городок Щелковского района (в том числе ПИР)");
· по Основному мероприятию 07 уменьшение расходов на 15 036,8 тыс. рублей. Изменения объёмов расходов предусмотрены по следующим мероприятиям:
- мероприятию 07.01 «Проведение работ по капитальному ремонту зданий региональных (муниципальных) общеобразовательных организаций» в 2024 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 1 439,5 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области уменьшение расходов на 12 955,8 тыс. рублей, (по объекту " МБОУ СОШ № 13 им. Джанибекова ГОЩ, Московская область, г. Щёлково, ул. Беляева, д. 14");
- по мероприятию 07.04 «Благоустройство территорий муниципальных общеобразовательных организаций, в зданиях которых выполнен капитальный ремонт» в 2024 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 64,2 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области уменьшение расходов на 577,4 тыс. рублей (по объекту "МБОУСОШ № 13 им. Джанибекова ГОЩ, Московская область, г. Щёлково, ул. Беляева, д. 14");
· По Подпрограмме 7 увеличение расходов в 2024 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на общую сумму 620,7 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 по мероприятию 01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере строительства».

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы изменённых расходов мероприятий на 2024-2025 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствуют объёмам расходов данной программы на 2024-2025 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 12.12.2023 № 620/70-180-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями 30.09.2024 № 14/3-2-НПА), однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 12.12.2024 года.  

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 821 128,2 тыс. рублей, что на 5 527,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Установлено, что увеличение расходов мероприятий программы на общую сумму 5 627,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2024 году за счёт изменения средств бюджета городского округа Щёлково и средств бюджета Московской области.
[bookmark: _GoBack]Изменения расходов запланированы по следующим мероприятиям:
· по Подпрограмме 1 увеличение расходов в общей сумме на 4 427,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 по мероприятию 01.01. «Софинансирование расходов на организацию деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» включение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 222,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 4 205,0 тыс. рублей;
· по Подпрограмме 2 увеличение расходов в общей сумме на 1 200,0 тыс. рублей. Изменение планируется по следующим мероприятиям:
- по Основному мероприятию 01 увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 729,5 тыс. рублей по мероприятию 01.04. «Обеспечение оборудованием и поддержание его работоспособности»;
- по Основному мероприятию 02 увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 1 200,0 тыс. рублей по мероприятию 02.01. «Приобретение, установка, настройка, монтаж и техническое обслуживание сертифицированных по требованиям безопасности информации технических, программных и программно-технических средств защиты конфиденциальной информации и персональных данных, антивирусного программного обеспечения, средств электронной подписи, средств защиты информационно-технологической и телекоммуникационной инфраструктуры от компьютерных атак, а также проведение мероприятий по защите информации и аттестации по требованиям безопасности информации объектов информатизации, ЦОД и ИС, используемых ОМСУ муниципального образования Московской области» (включение расходов на 2024 год в сумме 1 200,0 тыс. рублей);
- по Основному мероприятию 03 планируется уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 729,5 тыс. рублей по мероприятию 03.01. «Обеспечение программными продуктами»;
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы изменённых расходов мероприятий на 2025-2026 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2025-2026 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 12.12.2023 № 620/70-180-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями 30.09.2024 № 14/3-2-НПА). Объём расходов по Проекту изменений на 2024 год соответствует плановым годовым показателям на 2024 год, указанным в бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 12.12.2024 года.  


