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В соответствии с пунктом 2.17 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2021 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения Комитетом по образованию Администрации городского округа Щёлково требований Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №26 городского округа Щёлково в 2019 году - истекшем периоде 2021 года».
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения, допущенные Комитетом по образованию, в ведении которого находится МБОУ СОШ № 26:
- завышение объёма субсидии на выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 1 719,5 тыс. рублей в 2020 году и на 1 037,2 тыс. рублей - в 2021 году, в связи с установлением Комитетом по образованию разных значений базовых нормативов затрат к услугам с одинаковыми уникальными номерами реестровой записи;

- неправомерное изменение Комитетом по образованию корректирующих коэффициентов (коэффициентов выравнивания) при утверждении изменений в значения базовых нормативов затрат в 2020 году и 2021 году;
- несоответствие уникальных номеров реестровых записей ряда муниципальных услуг уникальным номерам реестровых записей одноимённых услуг из общероссийского базового перечня государственных и муниципальных услуг при формировании и утверждении Комитетом по образованию муниципального задания для МБОУ СОШ № 26 на 2020 год;
- формирование и финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания для МБОУ СОШ № 26 по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» в отсутствие утвержденных в установленном порядке нормативных затрат;

- отсутствие контроля со стороны Комитета по образованию за соблюдением муниципальным учреждением требований и условий, установленных муниципальными заданиями, за достоверностью данных, включённых в отчёты о выполнении муниципальных заданий, в том числе в части объёмных показателей и фактически произведённых расходов;
- использование при подготовке постановлений Администрации городского округа Щёлково и распоряжений Комитета по образованию нормативных правовых актов, утративших силу;

- внесение изменений в нормативные затраты без указания документов-оснований для изменения нормативных затрат в течение срока выполнения муниципального задания.

По результатам контрольного мероприятия составлены протоколы об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена статьёй 15.15.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

По итогам контрольного мероприятия председателю Комитета по образованию подготовлено представление с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений, определить виновных лиц и меру их ответственности.
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