Оповещение о начале публичных слушаний


На публичные слушания представляется проект Генерального плана городского округа Щёлково Московской области.
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением    об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Щёлковском муниципальном районе Московской области, утвержденным решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 29.05.2018 № 744/73-185-НПА.
Публичные слушания назначены постановлением Главы городского округа Щёлково от 16.10.2019 № 148 «О проведении публичных слушаний               по проекту Генерального плана городского округа Щёлково».
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний, – Администрация городского округа Щёлково.
Срок проведения публичных слушаний – 18.10.2019 – 12.12.2019.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Московская область, городской округ Щёлково, г. Щёлково, ул. Комарова, д. 18/1 (Отдел архитектуры и градостроительства Администрации городского округа Щёлково). 
Экспозиция открыта с 18.10.2019 по 12.12.2019. Часы работы:                               в рабочие дни с 9-00 до 18-00. В рабочие дни с 9-00 до 18-00 (обеденный перерыв с 13-00 до 13-45) на выставке проводятся консультации по проекту Генерального плана городского округа Щёлково Московской области.
[bookmark: _GoBack]Собрания участников публичных слушаний состоятся в соответствии    с Перечнем участков, в пределах которых проводятся публичные слушания              по проекту Генерального плана городского округа Щёлково, утвержденным постановлением Главы городского округа Щёлково от 16.10.2019 № 148          (приложение к настоящему оповещению). Регистрация участников осуществляется за 30 минут до начала собрания.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок                     с 18.10.2019 до 12.12.2019 по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- личного обращения в уполномоченный орган;
- портала государственных и муниципальных услуг Московской области;
- почтового отправления.
Информационные материалы по проекту Генерального плана городского округа Щёлково Московской области размещены на официальном сайте Администрации городского округа Щёлково.
