Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского округа Щёлково             «О внесении изменений в Правила определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых муниципальными органами городского округа Щёлково и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными   предприятиями»
Проект постановления Администрации городского округа Щёлково               «О внесении изменений в Правила определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых муниципальными органами городского округа Щёлково                            и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями     и муниципальными унитарными   предприятиями» (далее – Проект постановления) разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013             № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением Администрации городского округа Щёлково от 17.07.2019 № 2764 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов        о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа Щёлково, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».

Проектом постановления предлагается изложить в новой редакции приложение № 2 «Обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг,     в отношении которых определяются требования к потребительским свойствам          и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»          к Правилам определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг          (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых муниципальными органами городского округа Щёлково и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными   предприятиями», утвержденным постановлением Администрации городского округа Щёлково от 05.12.2019 № 5035 (далее – правила), и изложить в новой редакции абзац 4 пункта 7 правил.
Настоящий Проект постановления размещен на сайте Администрации городского округа Щёлково для общественного обсуждения в целях общественного контроля. 

Обсуждение Проекта постановления проводится в течение 5 рабочих дней    со дня размещения Проекта на сайте Администрации городского округа Щёлково.
Администрация городского округа Щёлковского рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступившие                в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.  

Адрес для направления предложений: 141100, Московская область,                 г. Щёлково, пл. Ленина, д.2, каб.316. 

Адрес электронной почты: feu-2009@mail.ru 

Контактный телефон: 8(496)561-11-30

Контактное лицо: Яшечева Елена Павловна. 

