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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 155 636,4 тыс. рублей, что на 5 205,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 

Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 5 205,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2022 году за счёт увеличения расходов из средств бюджета городского округа Щёлково на 497,0 тыс. рублей и уменьшения расходов за счёт средств бюджета Московской области на 5 702,0 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение расходов в сумме 5 205,0 тыс. рублей в 2022 году по следующим подпрограммам:

► по Подпрограмме I планируется уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 12,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01, из них:

* по Мероприятию 01.02 «Мероприятия по обследованию окружающей среды (проведение анализов загрязняющих веществ в водных объектах, донных отложениях и неочищенных сточных водах, находящихся в собственности муниципального образования, проведение анализов загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, проведение анализа загрязняющих веществ в почвах, находящихся в собственности муниципального образования)»:

- увеличены расходы на 45,0 тыс. рублей на исследование загрязнений водных объектов городского округа Щёлково (включая места отдыха населения); 

- увеличены расходы на 45,0 тыс. рублей на проведение анализов качества воды источников децентрализованного водоснабжения;  

* по мероприятию 01.10 «Расходы на очистку береговых зон водоемов» уменьшены расходы на 102,0 тыс. рублей на проведение работ по восстановлению и экологической реабилитации водных объектов; 

► по Подпрограмме II планируется увеличение расходов на 1 705,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 04, из них:
* по Мероприятию 04.02 «Выполнение комплекса мероприятий по ликвидации последствий засорения водных объектов, находящихся в муниципальной собственности» включены расходы за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 619,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 86,0 тыс. рублей; 

► по Подпрограмме V планируется уменьшение расходов на 6 898,0 тыс. рублей, из них:

· по Основному мероприятию 06 уменьшение расходов на 7 395,0 тыс. рублей: по Мероприятию 06.03 «Разработка проектной документации на рекультивацию полигонов твердых коммунальных отходов» уменьшены расходы за счёт средств бюджета Московской области на 7 321,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 74,0 тыс. рублей; 

· по Основному мероприятию 11 увеличение расходов на 497,0 тыс. рублей по Мероприятию 11.05 «Ликвидация несанкционированных свалок» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. 

В нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка не содержит описания влияния предлагаемых изменений на показатели реализации муниципальной программы и обоснования эффективности принимаемых решений. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов, предусмотренных на реализацию мероприятий на 2022 год, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2022 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2022 год, указанным в представленном исполнении сводной бюджетной росписи по расходам по состоянию на 27 апреля 2022 года. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 7 009 345,6 тыс. рублей, что на 736 743,5 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 736 743,5 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 150 737,7 тыс. рублей и средств бюджета Московской области – на 586 005,8 тыс. рублей. Изменение предусмотрено на 2022-2024 годы реализации программы. Показатели муниципальной программы приводятся в соответствие с показателями государственной программы Московской области "Строительство объектов социальной инфраструктуры" (с изменениями от 05.04.2022 N 325/13). Следует отметить, что в данную государственную программу были внесены изменения от 19.04.2022 № 390/15.  

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансового обеспечения программы:
► по Подпрограмме 3 увеличение расходов на 1 030 987,7 тыс. рублей. Изменение планируется: 

* по Основному мероприятию 01 увеличение на 47 500,0 тыс. рублей по мероприятию 01.01 «Проектирование и строительство дошкольных образовательных организаций» (детский сад на 220 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Школьная, вблизи МБОУ СОШ №1 (ПИР и строительство), из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 45 000,0 тыс. рублей, в 2024 году – на 9 462,1 тыс. рублей, уменьшение расходов на 2023 год на 6 962,1 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области исключение расходов в 2022 году в сумме 47 500,0 тыс. рублей, уменьшение в 2023 году на 132 267,0 тыс. рублей, увеличение в 2024 году на 179 767,0 тыс. рублей;

* по Основному мероприятию 02 увеличение на 1 067 367,5 тыс. рублей, а именно:
- включение нового мероприятия 02.11 «Капитальные вложения в объекты общего образования» (общеобразовательная школа на 550 мест в пос. Новый городок Щелковского района (в том числе ПИР) с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году в сумме 15 487,2 тыс. рублей, в 2023 году в сумме 37 888,5 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области в 2022 году в сумме 294 109,6 тыс. рублей, в 2023 году – в сумме 719 882,2 тыс. рублей;

* по Основному мероприятию Е1 уменьшение на 83 879,8 тыс. рублей, а именно:

- по мероприятию Е1.02 «Капитальные вложения в объекты общего образования» (общеобразовательная школа на 550 мест в пос. Новый городок

Щелковского района (в том числе ПИР) за счёт средств бюджета городского округа Щёлково исключение расходов в 2024 году в сумме 27 153,6 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области исключение расходов в 2024 году в сумме 502 500,9 тыс. рублей;

- по мероприятию Е1.08 «Создание в субъектах Российской Федерации дополнительных (новых) мест в общеобразовательных организациях в связи с ростом числа учащихся, вызванным демографическим фактором» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 18 263,6 тыс. рублей, в 2023 году – на 1 492,8 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области увеличение расходов в 2022 году на 397 653,8 тыс. рублей, в 2022 году – на 28 364,5 тыс. рублей. Согласно адресному перечню данного мероприятия, увеличение расходов запланировано на следующие объекты: Новый корпус на 550 учащихся МБОУ СОШ №11 им. Титова по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Институтская, д.5 (ПИР и строительство) (в том числе кредиторская задолженность прошлых лет); Школа на 275 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Шмидта, д. 11 (ПИР и строительство); Школа на 825 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, микрорайон «Потапово-3А» (ПИР и строительство);

► по Подпрограмме 5 уменьшение расходов на 295 761,6 тыс. рублей, а именно: по Основному мероприятию Р5 по мероприятию Р5.02 «Строительство (реконструкции) объектов физической культуры и спорта на территории военных городков» (строительство плавательного бассейна по адресу: городской округ Щёлково, п. Монино) за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 71 232,8 тыс. рублей, исключение в 2023 году в сумме 15 491,0 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области исключение расходов в 2022 году в сумме 75 366,8 тыс. рублей, в 2023 году – 276 136,7 тыс. рублей;

► по Подпрограмме 7 увеличение расходов в 2022 году на 1 517,4 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 01 по мероприятию 01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере строительства». Согласно представленной к экспертизе Таблице изменений, планируется увеличение расходов на фонд оплаты труда в сумме 612,5 тыс. рублей и на содержание МКУ ГОЩ «Стройинвест» в сумме 904,9 тыс. рублей. 
В ходе проведения экспертизы установлено расхождение показателей проекта изменений в муниципальную программу с показателями государственной программы Московской области "Строительство объектов социальной инфраструктуры" (с изменениями от 05.04.2022 N 325/13). При отсутствии расходов в указанной государственной программе, в проекте изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково запланированы расходы за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по следующим мероприятиям:

- по Основному мероприятию 01 по мероприятию 01.01 «Проектирование и строительство дошкольных образовательных организаций» (детский сад на 220 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Школьная, вблизи МБОУ СОШ №1 (ПИР и строительство) – 47 500,0 тыс. рублей; 

- по Основному мероприятию Р5 по мероприятию Р5.02 «Строительство (реконструкции) объектов физической культуры и спорта на территории военных городков» (строительство плавательного бассейна по адресу: городской округ Щёлково, п. Монино) – 75 366,8 тыс. рублей.

Согласно Пояснительной записке, указанные расходы запланированы в соответствии с заключенным Соглашением № 47/2022 «О мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов городского округа Щёлково Московской области» между Министерством экономики и финансов Московской области и Администрацией городского округа Щёлково.
Пояснительная записка, в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не содержит финансово-экономического обоснования предлагаемых изменений.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирований мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёмам финансирования данной программы на 2022-2024 годы, указанным в сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 19.05.2022. 
Контрольно-счётной палатой рекомендовано принять меры для приведения показателей муниципальной программы городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» в соответствие с показателями государственной программы Московской области "Строительство объектов социальной инфраструктуры" с изменениями от 19.05.2022 N 390/15.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 4 921 968,1 тыс. рублей, что на 190 765,6 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Изменение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 190 765,6 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт уменьшения средств бюджета Московской области на 7 782,0 тыс. рублей, увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 217 671,7 тыс. рублей и уменьшения внебюджетных источников на 19 124,1 тыс. рублей. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково, и проведена сверка вносимых изменений по всем показателям финансового обеспечения муниципальной программы (за исключением расходов за счёт внебюджетных источников) с Пояснительной запиской, представленной в Контрольно-счётную палату. 

Пояснительная записка практически в полной мере описывает объёмы вносимых изменений, за исключением одного мероприятия. Не указаны причины изменения объёмов финансирования по мероприятию 01.02 «Приобретение и установка технических сооружений (устройств) для развлечений, оснащенных электрическим приводом» с подмероприятием 01.02.01 «г. Щёлково Городской парк». По данному мероприятию на 2022 год исключены расходы за счёт средств бюджета Московской области в сумме 42 750,0 тыс. рублей и увеличены расходы за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 42 750,0 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирований мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствуют объёмам финансирования данной программы на 2022-2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», но соответствуют показателям представленной к экспертизе Сводной бюджетной росписи расходов по состоянию на 25.05.2022. 
Согласно Пояснительной записке и Таблице изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды», изменения предусмотрены в связи с необходимостью реализации мероприятий по благоустройству на территории городского округа Щёлково, в связи с приведением объёмов финансирования Программы в соответствие с Государственной программой Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» от 17.10.2017 № 864/38 (с изменениями) и решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись на 25.05.2022. Другие обоснования к экспертизе не представлены, что не позволяет оценить целесообразность внесения изменений в предлагаемых объёмах. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 829 232,2 тыс. рублей, что на 32 809,6 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 32 809,6 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить по всем источникам финансирования. Изменение расходов запланировано только на 2022 год.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения расходов:

► по Подпрограмме I изменение общего объёма расходов не запланировано, однако между мероприятиями Подпрограммы по Основному мероприятию 02 произошли следующие изменения: 

* по мероприятию 02.01 «Организация транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам автомобильным транспортом в соответствии с муниципальными контрактами и договорами на выполнение работ по перевозке пассажиров» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 38,4 тыс. рублей;

* по мероприятию 02.03.01 «Предоставление транспортных услуг населению автомобильным транспортом» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов в 2022 году на 38,4 тыс. рублей.

Необходимо отметить, что Пояснительная записка и Таблица изменений не содержат информацию по данному изменению расходов Подпрограммы I.
► по Подпрограмме II увеличение расходов на общую сумму 32 809,6 тыс. рублей:

- по Основному мероприятию 02 уменьшение расходов на 38 020,1 тыс. рублей по следующим мероприятиям: 

* по мероприятию 02.02.01 «Проектирование, строительство участка автомобильной дороги от Восточной промзоны до выхода на Фряновское шоссе в г. Щёлково» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году уменьшение расходов на 38 057,4 тыс. рублей;
* включение нового мероприятия 02.02.05 «Оказание услуг по строительному контролю» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году в сумме 37,3 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию 05 увеличение расходов в общей сумме на 70 829,7 тыс. рублей, из них: 

* по мероприятию 05.01.01 «Софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 944,9 тыс. рублей, в 2023 году – на 38 379,0 тыс. рублей, в 2024 году – на 41 040,0 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области уменьшение расходов в 2022 году на 56 635,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.02.02 «Оказание услуг по строительному контролю» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково включение расходов в 2022 году в сумме 102,9 тыс. рублей;

* включение нового мероприятия 05.02.03 «Финансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств местного бюджета» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году в сумме 74 940,2 тыс. рублей;

* включение нового мероприятия 05.02.04 «Разработка проектно-сметной документации» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году в сумме 5 045,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.05.01 «Мероприятие по контролю качества ремонтных работ автомобильных дорог общего пользования местного значения» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов в 2022 году на 102,9 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.05.02.01 «Содержание автомобильных дорог общего пользования (в том числе нанесение горизонтальной разметки и установка дорожных знаков)» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов в 2022 году на 14 400,0 тыс. рублей, в 2023 году – на 38 379,0 тыс. рублей, в 2024 году – на 41 040,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.05.02.03 «Устройство, ремонт и содержание ливневой канализации» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 1 128,6 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.05.02.04 «Содержание внутриквартальных дорог и проездов» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 6 271,4 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.05.02.05 «Ямочный ремонт автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных проездов» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов в 2022 году на 3 802,9 тыс. рублей;

* включение нового мероприятия 05.05.02.06 «Аренда спецтехники» с расходами в 2022 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 30 000,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.06.01 «Мероприятия по устройству и ремонту ИДН, остановок, светофорных объектов, пешеходных направляющих и тротуаров» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 9 975,1 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.07 «Создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест)» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 13 732,4 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.08 «Софинансирование работ в целях проведения капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог, примыкающих к территориям садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 36,0 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области увеличение расходов в 2022 году на 3 594,0 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2023-2024 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2023-2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

Общий объём расходов, предусмотренных на реализацию мероприятий на 2022 год, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2022 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2022 год, указанным в представленной сводной бюджетной росписи по расходам по состоянию на 20 мая 2022 года.

Пояснительная записка, в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, практически не содержит финансово-экономического обоснования предлагаемых изменений.

Согласно Пояснительной записке, в муниципальную программу предусмотрены изменения в связи с приведением объёмов расходов Программы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись на 20.05.2022. Другие обоснования к экспертизе не представлены, что не позволяет оценить целесообразность внесения изменений в предлагаемых объёмах.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Жилище» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 8 860 688,8 тыс. рублей, что на 14 494,9 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Установлено, что увеличение расходов, направленных на реализацию мероприятий программы на общую сумму 14 494,9 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 198,1 тыс. рублей, увеличения средств бюджета Московской области в сумме 21 059,0 тыс. рублей и уменьшения средств Федерального бюджета в сумме 1 366,0 тыс. рублей.
При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Изменение расходов планируется по следующим подпрограммам:

- по Подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» планируется уменьшение расходов в сумме 5 198,1 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково). Изменение планируется по Основному мероприятию 01 «Оказание государственной поддержки молодым семьям в виде социальных выплат на приобретение жилого помещения или на создание объекта индивидуального жилищного строительства» мероприятию 01.01 «Реализация мероприятий по обеспечению жильем молодых семей» мероприятию 01.01.02 «Предоставление дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) ребенка». Согласно представленной Пояснительной записке к проекту изменений в муниципальную программу уменьшение расходов связано с образовавшейся экономией в 2022 году (дополнительная социальная выплата при рождении ребёнка была представлена только одной семье).
- по Подпрограмме «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» планируется увеличение финансирования в сумме 21 059,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета Московской области) по Основному мероприятию 01 «Оказание мер социальной поддержки детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа указанной категории детей, а также гражданам, желающим взять детей на воспитание в семью» мероприятию 01.01 «Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,  лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  по договорам найма специализированных жилых помещений» (уведомление Министерства экономики и финансов Московской области от 17.05.2022  №831/2316).
- По Подпрограмме VIII «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральным законодательством» планируется исключение финансирования на 2022 год в сумме 1 366,0 тыс. рублей (за счёт средств Федерального бюджета)  по Основному мероприятию 02 «Оказание государственной поддержки по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральными законами от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» и от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» мероприятию 02.01                             «Осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах»  (уведомление Министерства экономики и финансов Московской области от 20.05.2022  №872/0153/1). 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на мероприятия (без учёта внебюджетных средств) на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2022 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2022 год, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 24.05.2022 года. 

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2023-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёмам расходов данной программы на 2023-2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 6 934 895,5 тыс. рублей, что на 74 450,2 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Установлено, что уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 74 450,5 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково на 2 164,7 тыс. рублей и средств бюджета Московской области – на 72 285,5 тыс. рублей. Изменение предусмотрено на 2022-2024 годы реализации программы. 
При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены изменения по Подпрограмме 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования»:
* по Основному мероприятию 01. «Организация строительства (реконструкции) объектов дошкольного образования» мероприятию 01.01 «Проектирование и строительство дошкольных образовательных организаций» планируется уменьшение расходов 55 130,8 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 198,7 тыс. рублей и уменьшение расходов за счёт средств бюджета Московской области в сумме 53 932,1 тыс. рублей).
Изменение финансового обеспечения планируется по таким объектам:


- «Детский сад на 220 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Школьная, вблизи МБОУ СОШ №1 (ПИР и строительство)»: уменьшение финансового обеспечения в сумме 54 283,5 тыс. рублей: на 2022 год увеличение расходов на 1 639,8 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, на 2023 год увеличение расходов на 85 312,7 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 4 266,3 тыс. рублей и увеличение расходов за счёт средств бюджета Московской области в сумме 81 046,4 тыс. рублей) и на 2024 год уменьшение расходов на 141 236,0 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 7 062,4 тыс. рублей и уменьшение расходов за счёт средств бюджета Московской области в сумме 134 173,6 тыс. рублей).

- «Детский сад на 240 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, мкр. "Щёлково-7", вблизи ул. Неделина (ПИР и строительство)» уменьшение финансового обеспечения на 2024 год в сумме 847,3 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 42,4 тыс. рублей и уменьшение расходов за счёт средств бюджета Московской области в сумме 804,9 тыс. рублей).
* по Основному мероприятию 02. «Организация строительства (реконструкции) объектов общего образования» планируется уменьшение расходов в сумме 19 319,4 тыс. рублей по мероприятию 02.11. «Капитальные вложения в объекты общего образования»  (общеобразовательная школа на 550 мест в пос. Новый городок Щелковского района (в том числе ПИР), из них: на 2022 год уменьшение в сумме 5 603,7 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 280,2 тыс. рублей и уменьшение расходов за счёт средств бюджета Московской области в сумме 5 323,5 тыс. рублей) и на 2023 год уменьшение в сумме 13 715,7 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 685,8 тыс. рублей и уменьшение расходов за счёт средств бюджета Московской области в сумме 13 029,9 тыс. рублей).
Показатели проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» приводятся в соответствие с показателями государственной программы Московской области «Строительство объектов социальной инфраструктуры» (Постановление Правительства МО от 19.04.2022 № 390/15 «О распределении бюджетных ассигнований бюджета Московской области и внесении изменений в государственную программу Московской области «Строительство объектов социальной инфраструктуры»). 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Социальная защита населения» установлено, что объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменился и составляет 573 345,4 тыс. рублей. 
Предлагаемые изменения планируются на 2022 год за счёт: увеличения финансового обеспечения в сумме 803,6 тыс. рублей по ГРБС: Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодежью АГОЩ и уменьшения финансового обеспечения в сумме 803,6 тыс. рублей по ГРБС: Комитет по образованию АГОЩ расходов. 

Данное перераспределение финансового обеспечения планируется по Подпрограмме «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» по Основному мероприятию 05. «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время, проводимые муниципальным образованиями Московской области» мероприятию 05.01. «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время». 
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и соответствует плановым годовым показателям, указанным в сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 13.05.2022 года. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Здравоохранение» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 31 377,0 тыс. рублей, что на 3 557,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 3 557,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт включения расходов на 2022 год по Подпрограмме «Финансовое обеспечение системы организации медицинской помощи» по Основному мероприятию 03. «Развитие мер социальной поддержки медицинских работников» мероприятию 03.01. «Стимулирование привлечения медицинских и фармацевтических работников для работы в медицинских организациях».

Изменения финансового обеспечения вносятся в соответствии с Решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 08.04.2020 №102/11-20-НПА «Об утверждении Порядка предоставления компенсационных выплат иногородним врачам для оплаты съемного жилья».
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2022 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2022 год, указанным в сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 13.05.2022 года. 
Установлено, что расходы на 2023-2024 год не запланированы в Проекте изменений в данную муниципальную программу, что соответствует Решению Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
В ходе подготовки заключения на Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2022 года установлено, что за 1 квартал 2022 года в доходную часть бюджета городского округа Щёлково поступили финансовые средства в общей сумме 2 228 082,6 тыс. рублей, что составляет 19,5 % от утверждённых годовых плановых бюджетных назначений и от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета за 1 квартал 2022 года. 
Исполнение бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2022 года по расходам составило 2 195 796,5 тыс. рублей или 17,3 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненные бюджетные назначения составляют 10 476 518,1 тыс. рублей.

При планируемом дефиците бюджета на 2022 год в сумме 838 674,3 тыс. рублей, бюджет городского округа Щёлково за 1 квартал текущего года исполнен с профицитом в сумме 32 286,1 тыс. рублей.

Налоговые и неналоговые доходы поступили за 1 квартал 2022 года в бюджет городского округа в сумме 1 186 918,9 тыс. рублей, что на 34 919,0 тыс. рублей или на 3,0 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Безвозмездные поступления исполнены в сумме 1 041 163,7 тыс. рублей, что на 254 952,8 тыс. рублей или на 32,4 % больше, чем поступило в аналогичном периоде 2021 года.

Исполнение налоговых и неналоговых доходов в отчётном периоде составило 20,6 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2022 года, при этом поступления налоговых доходов составили 20,1 %, неналоговых доходов – 26,5 %. Исполнение безвозмездных поступлений за 1 квартал 2022 года составило 18,5 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте. Низкий процент исполнения сложился по поступлениям субсидий в бюджет городского округа – всего 4,2 % от годовых бюджетных назначений.
Расходы по программному методу за 1 квартал 2022 года произведены на сумму 2 187 388,0 тыс. рублей или 17,4 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета на 01 апреля 2022 года. 

За 1 квартал 2022 года осуществлялась реализация семнадцати муниципальных программ из девятнадцати, запланированных в бюджете на 2022 год. Наибольший процент исполнения (28,0 %) к годовым плановым бюджетным назначениям составил по муниципальной программе «Жилище», а наименьший (0,3 %) - по муниципальной программе «Развитие сельского хозяйства».

По муниципальной программе «Предпринимательство» (при годовых плановых показателях 2 000,0 тыс. рублей) и по муниципальной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» (при годовых плановых показателях 10 000,0 тыс. рублей) исполнение за 1 квартал 2022 года не осуществлялось.

Расходы бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2022 года на реализацию непрограммных расходов составили 8 408,5 тыс. рублей, или 6,2 % от годовых плановых годовых назначений расходов по непрограммным расходам.
В ходе проведения экспертизы установлено, что общая сумма утверждённых годовых бюджетных назначений, как по доходам, так и по расходам бюджета, указанная в отчётах ГАБС за 1 квартал 2022 года, соответствует суммам утверждённых бюджетных назначений, указанным в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково на 01 июля 2022 года. Также, соответствуют и суммы исполнения по доходам и расходам бюджета за 1 квартал 2022 года. Таким образом, установлено, что Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2022 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено вынести Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 квартал 2022 года на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково.
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