
На основании обращения Щёлковской городской прокуратуры и в соответствии с пунктом 2.7 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2022 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка фактического исполнения работ по муниципальному контракту № 0148200005421000131, заключенному Администрацией городского округа Щёлково с ООО «НОРЭНС Групп» в рамках реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды» на выполнение работ по благоустройству, а также соблюдения требований бюджетного законодательства и законодательства о закупках».
В ходе проведения проверки установлено завышение объёмов и стоимости выполненных работ на общую сумму 29 402,8 тыс. рублей.

Данное завышение установлено в ходе проведения контрольного обмера в связи с отсутствием объёмов отдельных видов работ (посадка деревьев и кустарников; устройство газона, приствольной решетки и асфальтобетонного покрытия тротуара) и несоответствия части установленных конструкций условиям контракта (зеркальный навес; навес «Арка»; качели). Установлено, что металлические конструкции имели многочисленные следы коррозии, произведена замена материальных ресурсов; кровля выполнена из поликарбоната толщиной, несоответствующей условиям контракта, и имеет деформацию в виде волнообразных изгибов высотой 4-5 см; количество сидений с подвесами на качелях также не соответствует условиям контракта. При этом, не представлены документы, подтверждающие согласие сторон на внесение изменений в контракт и проведение соответствующей проверки сметной документации в ГАУ МО «МОГЭ».

Установлено, что финансовое обеспечение контракта, предусмотренное на 2022 год, в полном объёме перенесено на 2021 год, при этом соответствующие изменения по срокам исполнения обязательств и производству работ, не внесены дополнительным соглашением сторон, однако работы, предусмотренные к выполнению в мае 2022 года, согласно актам ФКС-2, выполнены и оплачены в ноябре–декабре 2021 года. 

В ходе проведённого 18.04.2022 контрольного обмера установлено, что подрядной организацией не производился отбор образцов асфальтобетона из дорожного покрытия для подтверждения толщины слоёв, а согласно актам, отбор проб проведён только 19.04.2022, что указывает на отсутствие надлежащего строительного контроля. 

Также допущены нарушения порядка проведения строительного контроля и авторского надзора за ходом строительства, что привело к неэффективному использованию средств бюджета на общую сумму 1 190,0 тыс. рублей.

Акт по итогам контрольного мероприятия передан в Администрацию. В адрес Контрольно-счётной палаты представлено письмо, в котором содержатся пояснения, с приложением подтверждающих документов. 

Администрацией не оспаривается факт выявления на момент проверки недостатков, связанных с выполнением подрядчиком отдельных видов работ, а также факт изменения конструктивных решений и применяемых в соответствии с ними материальных ресурсов, за исключением замечаний к качеству использованных материалов на устройство металлических конструкций. Администрацией представлены результаты проведения химических анализов металлических конструкций. 
По итогам контрольного мероприятия на имя Главы городского округа Щёлково направлено представление с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений, определить виновных лиц и меру их ответственности.


