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Председатель Контрольно-счетной палаты городского округа Щёлково Московской области Шумилова О.Ю. 28.10.2019г. приняла участие в заседании постоянной комиссии по вопросам образования и молодежной политики Совета депутатов городского округа Щёлково, на котором выступила с Отчётом о выявленных нарушениях в организации школьного питания на территории Щёлковского муниципального района.
Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведена выборочная проверка организации питания в школах и детских садах городского округа Щёлково в 2018 - 2019г.г. Был проверен Комитет по образованию и подведомственные ему учреждения, в которых осуществляется организация питания детей. Проверкой установлено много нарушений по организации питания, которые привели к нанесению ущерба бюджету в сумме 34 млн. 159 тыс. рублей.

Установлено, что в дни, в которые в школах не проводились учебные занятия: после выборов, в дни дополнительных каникул первоклассников, самоподготовки, карантина, после завершения учебного года - по документам дети были накормлены горячими завтраками и обедами. К концу первого полугодия учебного года почти во всех школах в приказах на питание значительно увеличивалось количество детей-льготников, которых фактически не было, а деньги были потрачены.

Договоры на питание детей в школах заключались на одну сумму, а оплачивались намного больше.

Все помещения столовых сдавались безвозмездно организациям, осуществляющим услуги по питанию, без разрешения Администрации. Данные организации являются коммерческими и зарабатывают на нашем имуществе прибыль, при этом расходы по оплате электроэнергии, воды, тепла производились из бюджета.

И совсем вопиющие факты были установлены в части качества питания. Наших детей кормили просроченной, перемороженной продукцией, не соответствующей требованиям СанПиН. Комиссией найдены излишки денег и продуктов. Мало того, что их безобразно кормили, их еще и недокармливали!

По результатам контрольного мероприятия составлен 31 протокол в отношении должностных лиц, совершивших административные правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частями 1 и 2 статьи 12.2 Кодекса об административных правонарушениях Московской области.
Кроме того, материалы проверки направлены в Главное контрольное управление Московской области и Управление Федеральной антимонопольной службы по Московской области для определения меры ответственности в отношении должностных лиц, допустивших нарушения законодательства в сфере закупок.

По итогам проверки руководителям проверяемых объектов направлены представления с требованием устранения выявленных нарушений, восстановления в бюджет незаконно израсходованных средств, определения виновных лиц, допустивших нарушения, и меру их ответственности.

По итогам выступления председателя Контрольно-счётной палаты Совет депутатов городского округа Щёлково принял решение рекомендовать Главе городского округа Щёлково представить в Совет депутатов городского округа Щёлково информацию об устранении нарушений образовательными учреждениями городского округа Щёлково, выявленных Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково в ходе проверки и отражённых в Отчёте по результатам контрольного мероприятия.
