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На основании обращения заместителя руководителя – начальника Управления экономической безопасности Главного управления региональной безопасности Московской области и в соответствии с пунктом 2.19 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2021 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка выполнения работ по комплексному благоустройству дворовых территорий и работ по устройству и капитальному ремонту систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город» микрорайона Бахчиванджи» по ул. Беляева г. Щёлково» на объектах: Администрация городского округа Щёлково, МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». 

В ходе проведения контрольного мероприятия были рассмотрены следующие вопросы:

- выборочная проверка выполнения и правильности определения стоимости работ в рамках реализации проекта «Светлый город»;

- выборочная проверка выполнения и правильности определения стоимости работ по комплексному благоустройству дворовых территорий микрорайона Бахчиванджи» по ул. Беляева г. Щёлково;

- выборочная проверка соблюдения законодательства при распоряжении земельными участками.

При проведении выборочной проверки правильности определения стоимости работ с пересчётом их стоимости по устройству и капитальному ремонту электросетевого хозяйства, систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город», в части работ, выполненных в микрорайоне Бахчиванджи по ул. Беляева г. Щёлково, нарушений не установлено.

При выборочной проверке соблюдения законодательства при распоряжении земельными участками установлено, что Администрация направила средства бюджета городского округа Щёлково на оплату выполненных работ по устройству асфальтобетонного тротуара и устройству наружного освещения, в том числе, на земельном участке, находящемся в частной собственности, чем допустила нецелевое использование средств бюджета городского округа Щёлково. В связи с невозможностью определения границ земельных участков, относящихся к муниципальной и частной собственности, определить полную сумму средств бюджета, направленных на благоустройство частной территории, не представляется возможным. Согласно произведённого расчёта, сумма бесспорного нецелевого использования бюджетных средств составила 231,9 тыс. рублей. В ходе подготовки акта проверки Администрацией городского округа Щёлково предоставлена информация о проведении работ по процедуре определения публичного сервитута в отношении земельного участка, находящегося в частной собственности, а в пояснениях к акту по результатам проверки в качестве аргумента целевого использования бюджетных средств уже приложен договор безвозмездного пользования земельным участком б/н от 15.09.2021. Таким образом, в качестве обоснования целевого использования средств бюджета городского округа Щёлково, направленных на благоустройство частной территории, Администрацией представлены два разных документа, что вызывает сомнение в подлинности договора безвозмездного пользования и достоверности информации, изложенной в письме Администрации о проведении работ по процедуре определения публичного сервитута и служит основанием для передачи акта проверки в правоохранительные органы для проведения проверки по данному вопросу.

Аналогичная ситуация установлена и при проведении проверки в МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Так, при выборочной проверке исполнения Контракта в части выполнения работ по замене асфальтового покрытия установлено, что учреждение, не являясь собственником земельного участка, и не имея правовых оснований, оплатило работы по замене асфальтового покрытия на земельном участке, находящемся в частной собственности. В связи с невозможностью определения границ земельных участков, относящихся к муниципальной и частной собственности, определить сумму средств бюджета, направленных на работы по ремонту асфальтового покрытия на частной территории, не представляется возможным. 

Таким образом, только при проведении одной проверки установлены два факта направления средств бюджета городского округа Щёлково на оплату выполненных работ на земельных участках, находящихся в частной собственности, что указывает на системный характер нецелевого расходования бюджетных средств.

При проведении проверки в МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства» установлено, что при проведении работ по комплексному благоустройству дворовых территорий по адресам Московская обл., г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Беляева, д. 2а, 4а, 6а, 16, 18, 20, 22, 24. по устройству дорожек из тротуарной плитки к площадкам тихого отдыха подрядной организацией фактически применен материальный ресурс, который не соответствует материальному ресурсу, включенному в акты формы КС-2 и условиям муниципального контракта. Данное нарушение привело к необоснованному завышению подрядной организацией ООО «ВЕКТОР» стоимости работ в сумме 22,9 тыс. рублей. Далее установлено, что из трёх установленных на детских площадках игровых комплексов, два комплекса, расположенные по адресам ул. Беляева д. 20, 22, 24 и ул. Беляева 2а, 4а, 6а, фактически не соответствуют техническим и эксплуатационным (возрастным) характеристикам игровых комплексов, включенным в акты формы КС-2, что привело к нарушению условий муниципального контракта и к необоснованному завышению стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «Вектор» на общую сумму 891,8 тыс. рублей, что составляет 29,6% от стоимости игровых комплексов, указанной в актах формы КС-2. В результате, установленные нарушения привели к необоснованному завышению стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «Вектор» на общую сумму 914,7 тыс. рублей.

Общая сумма нарушений, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия, составила 1 146,6 тыс. рублей.

По итогам контрольного мероприятия Главе городского округа Щёлково и директору МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства» направлены представления с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений, определить виновных лиц и меру их ответственности.

В связи с установленными нарушениями копии актов по результатам контрольного мероприятия направлены в ОЭБиПК Межмуниципального Управления Министерства Внутренних Дел Российской Федерации «Щёлковское» ГУ МВД России по Московской области для рассмотрения вопроса о проведении проверки в пределах компетенции и в Щёлковскую городскую прокуратуру для рассмотрения вопроса о принятии мер прокурорского реагирования.
