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Утвержден протоколом заседания 
                                                                                            Рабочей группы по содействию 
                                                                             развитию конкуренции
                                                                                        в городском округе Щёлково
                                                                                 от 20 декабря 2021 года
ДОКЛАД 
об организации системы внутреннего обеспечения 
соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации городского округа Щёлково за 2021 год
    Во исполнение Указа Президента РФ от 21.12.2017 г. № 618 “Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции”, руководствуясь методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства РФ от 18.10.2018 г. № 2258-р, в Администрации городского округа Щёлково организована система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), постановление Администрации городского округа Щёлково от 06.06.2019 № 2292 «О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации городского округа Щёлково» (с изменениями от 20.04.2020 № 1221). В котором:
- утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации городского округа Щёлково (далее - Положение);

- определен уполномоченный орган, ответственный за функционирование антимонопольного комплаенса в Администрации городского округа Щёлково (далее –уполномоченный орган); 
- установлено, что руководители органов Администрации городского округа Щёлково несут персональную ответственность за организацию работы по недопущению нарушения сотрудниками антимонопольного законодательства, контроля за соблюдением ими антимонопольного законодательства, полное и своевременное представление уполномоченному должностному лицу указанной информации в Положении, а также обеспечивают ознакомление работников с основами антимонопольного законодательства.

- функции коллегиального органа, осуществляющего оценку эффективности функционирования антимонопольного комплаенса, возложены на Рабочую группу по содействию развитию конкуренции в городском округе Щёлково, утвержденную постановлением Администрации городского округа Щёлково от 04.06.2019 № 2270 «Об утверждении комплекса мер по содействию развитию конкуренции в городском округе Щёлково» (с изменениями от 17.11.2020 № 3045; от 24.11.2021 от № 3346) (далее- Рабочая группа).
 Рабочей группой были утверждены следующие документы:

- карта комплаенс-рисков нарушения антимонопольного законодательства в Администрации городского округа Щёлково;
- план мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Администрации городского округа Щёлково;

- ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса в Администрации городского округа Щёлково.
   В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, уполномоченным органом проведён анализ представленной информации от органов Администрации и муниципального казённого учреждения городского округа Щёлково "Комитет по организации закупок"
Выявлено:

1 – предупреждение (предупреждение снято);
2 - возбужденных дела;

1 – штраф (штраф оплачен).

Оценив вышеуказанные нарушения, в Администрации городского округа Щёлково отмечен «Низкий уровень» риска.
Рабочей группой принято решение опубликовать на официальном сайте Администрации городского округа Щёлково Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации городского округа Щёлково за 2021 год. 
