Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 2024 год
Всего за 2024 год Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено 5 контрольных, 14 экспертно-аналитических мероприятий и подготовлено 73 экспертных заключений, в результате проведения которых установлено нарушений на общую сумму 29 051,6 тыс. рублей.

По итогам контрольных мероприятий руководителям проверенных учреждений направлено 7 представлений.

Всего за 2024 год устранено нарушений на общую сумму 16 844,3 тыс. рублей, в том числе по результатам проведённых контрольных мероприятий прошлых лет – 885,7 тыс. рублей.  
В соответствии с принципом гласности внешнего муниципального финансового контроля, в средствах массовой информации, на официальных информационных сайтах в сети «Интернет» размещалась информация о деятельности Контрольно-счётной палаты.

По итогам контрольных мероприятий объявлено 5 замечаний.

В соответствии с требованием Щёлковского городского прокурора, материалы контрольных, экспертно-аналитических мероприятий и подготовленных экспертных заключений направлялись в Щёлковскую городскую прокуратуру. 

На основании обращения Начальника ОЭБиПК Межмуниципального Управления МВД РФ «Щёлковское» ГУ МВД России по Московской области, материалы контрольных мероприятий передавались в ОЭБиПК.
