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В соответствии с Планом работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2022 год проведены экспертно-аналитические мероприятия по проверке бюджетной отчётности за 2021 год главных администраторов бюджетных средств (далее ГАБС) городского округа Щёлково. 
При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Администрации городского округа Щёлково (далее - Администрация), установлено, что состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2021 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции № 191н. Отчётность ГАБС представлена на бумажном носителе. В соответствии с абзацем 2 пункта 4 Инструкции 191н, к экспертизе представлена электронная копия бюджетной отчетности на электронном носителе.

В ходе проверки произведена выборочная сверка отдельных показателей, указанных в формах отчёта ГАБС. Расхождений не установлено. 
При анализе отчетности на соответствие требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, принятия Администрацией обязательств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств, при исполнении бюджета в 2021 году, не установлено.

Администрацией представлена сводная бухгалтерская отчётность и бухгалтерская отчётность подведомственных ему муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2021 год, которая также сформирована на бумажном носителе и составлена и представлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчётности государственных (муниципальных), бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33 н (далее – Инструкция № 33н).
При проведении экспертно-аналитического мероприятия, между показателями форм бюджетной отчётности ГАБС и отчётности ПБС, несоответствия не выявлены.

При проведении экспертно-аналитического мероприятия не установлено несоответствий между показателями форм консолидированной бухгалтерской отчётности ГАБС и отчётности ПСС.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проведена сверка фактических показателей, указанных в бюджетной отчётности ГАБС по виду расхода 600 (предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям) с показателями бухгалтерской отчётности бюджетных и автономных учреждений по поступлению субсидий на выполнение муниципального задания и субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ). Установлено несоответствие фактических показателей, указанных в отчётности ГАБС, данным отчётности подведомственных ПСС.
Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», представленного отчёта Администрации, общий объём доходов в 2021 году утверждён в сумме 2 219 351,9 тыс. рублей. Фактические поступления доходов за 2021 год составили 1 955 424,5 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), представленному Управлением Федерального казначейства по Московской области. Исполнение составило 88,1 % от утверждённых бюджетных назначений. 
Из поступившей суммы доходов, закреплённых за Администрацией, доля налоговых и неналоговых доходов составила 30,9 %, безвозмездных поступлений – 69,1 %. Исполнение по налоговым и неналоговым доходам в общей сумме составило 604 391,9 тыс. рублей или 159,6 % от утверждённого плана; исполнение по безвозмездным поступлениям составило 1 351 032,6 тыс. рублей или 73,4 % от утверждённых бюджетных назначений. 
В представленном отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2021 год составляют 4 705 970,6 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2021 год открыты не в полном объёме и составили 4 704 970,6 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2021 год не открыты по резервным средствам, в связи с тем, что финансирование данных расходов в 2021 году не производилось.

Расходы в целом по Администрации (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2021 году составили 4 087 504,2 тыс. рублей или 86,9 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 618 466,4 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 4 087 504,2 тыс. рублей, соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Администрация, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области.

В проверяемом периоде расходы Администрации, согласно Отчёту об исполнении бюджета (ф. 0503127), составили 4 087 504,2 тыс. рублей или 86,9 % от уточнённых плановых показателей, указанных в сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.01.2022. 
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проведен анализ исполнения бюджета за 2021 год ГАБС Администрацией, в части выполнения обязательств по заключенным с подведомственными муниципальными учреждениями Соглашениям о порядке и условиях предоставления субсидий на выполнение муниципального задания. Установлено, что в 2021 году Администрацией указанные субсидии из средств бюджета городского округа Щёлково перечислены подведомственным муниципальным учреждениям не в полном объёме. Расхождение составляет 13,1 тыс. рублей. Согласно представленному письму МАУ ГОЩ "МФЦ городского округа Щёлково", учреждение не нуждается в выделении средств субсидии из бюджета Московской области в сумме 13,1 тыс. рублей.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проведён анализ поступлений и использования средств бюджета городского округа Щёлково, направленных в 2021 году Администрацией подведомственным муниципальным учреждениям в виде субсидий на выполнение муниципального задания. Полученные учреждениями субсидии на выполнение муниципального задания использованы в сумме 382 688,1 тыс. рублей или 96,0 % от утвержденных плановых назначений субсидий на выполнение муниципального задания.

Кроме субсидий на выполнение муниципального задания, в 2021 году учреждениям, подведомственным Администрации, выделены бюджетные средства городского округа Щёлково в виде субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее - на иные цели).

Установлено, что ГАБС Администрацией в 2021 году бюджетным и автономным учреждениям направлены субсидии на иные цели в сумме 286 799,3 тыс. рублей. Расхождение плановых показателей субсидии на иные цели, указанных в отчётности учреждений, с показателями, указанными в Соглашениях на иные цели, отсутствует.

Остатки субсидии на иные цели составляют 48 960,1 тыс. рублей, который разрешено использовать МУ ГОЩ "Служба озеленения и благоустройства" для обеспечения расходов, соответствующих целям предоставленной субсидии.

Учреждениями полученные субсидии на иные цели использованы в сумме 237 839,2 тыс. рублей или 78,7 % от утвержденных плановых назначений субсидий на иные цели.

Решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА (в последней редакции от 06.12.2021 № 297/38) «Об утверждении перечня мероприятий и выделяемых бюджетных средств на финансовое обеспечение реализации наказов избирателей депутатам Совета депутатов городского округа Щёлково на 2021 год» утвержден перечень мероприятий и выделяемых бюджетных средств на финансовое обеспечение реализации наказов избирателей депутатам городского округа Щёлково на 2021 год в общей сумме 12 500,0 тыс. рублей. Исполнение указанных мероприятий по Администрации составило 985,3 тыс. рублей при плане 1 200,0 тыс. рублей. Согласно письму МКУ ГОЩ «Централизованная бухгалтерия», из 10 мероприятий по наказам избирателей, запланированных по ГАБС Администрация на 2021 год, реализация в 2021 году осуществлена по всем мероприятиям, неосвоение оставшихся 214,7 тыс. рублей средств бюджета городского округа Щёлково связано с экономией по результатам проведённых конкурсных процедур.

Согласно бюджетной отчётности, представленной Администрацией, по состоянию на 01.01.2021 остаток средств на едином счёте ГАБС Администрации составлял 4 999,0 тыс. рублей (остаток средств во временном распоряжении). По состоянию на 01.01.2022 остаток денежных средств составил 5 856,3 тыс. рублей (остаток средств во временном распоряжении).

Согласно форме 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», по состоянию на 01 января 2021 года дебиторская задолженность ГАБС Администрации составляла 1 154 978,9 тыс. рублей. По состоянию на 01 января 2022 года дебиторская задолженность ГАБС составляла 1 247 266,9 тыс. рублей.

Также по состоянию на 01 января 2021 года значилась кредиторская задолженность ГАБС Администрации в сумме 30 500,7 тыс. рублей, по состоянию на 01 января 2022 года кредиторская задолженность ГАБС составляла 156 190,9 тыс. рублей.

При наличии кредиторской задолженности на конец отчётного периода, за 2021 год остались неисполненными утверждённые бюджетные назначения по расходам на сумму 618 466,4 тыс. рублей.

Наличие кредиторской задолженности является отрицательным фактором, влияющим на финансовое состояние ГАБС, так как принятые и неисполненные обязательства 2021 года, необходимо погашать в пределах лимитов бюджетных обязательств на 2022 год. Согласно сведениям о дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169), вся задолженность носит текущий характер, просроченной кредиторской задолженности в ГАБС нет.

Дебиторская задолженность за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на 01.01.2021 составляла 594 664,8 тыс. рублей, на 01.01.2022 – 614 821,6 тыс. рублей. Задолженность на конец отчётного периода в основном состоит из Расчетов по доходам от оказания платных услуг (работ) – 614 377,0 тыс. рублей. Указанная сумма является плановыми поступлениями субсидий на муниципальные задания на 2022 и 2023 годы по заключенным Соглашениям, между подведомственными учреждениями и Администрацией. Однако, в бюджетной отчётности ГАБС Администрация в Отчете о бюджетных обязательствах (ф. 0503128) в разделе 4 «Обязательства финансовых годов, следующих за текущим (отчетным) финансовым годом» не отражена сумма показателей по отложенным обязательствам на очередные годы. Согласно письму МКУ ГОЩ «Централизованная бухгалтерия» от 20.04.2022 № 158-13Исх-167, указанное несоответствие связано с некорректным заполнением отчётности.

Кредиторская задолженность за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на 01.01.2021 – 668,3 тыс. рублей, на 01.01.2022 – 651,3 тыс. рублей. 

Дебиторская задолженность за счёт средств субсидии на иные цели на 01.01.2021 составляла 74 600,0 тыс. рублей, на 01.01.2022 – 85 270,0 тыс. рублей. Кредиторская задолженность за счёт средств субсидии на иные цели на 01.01.2021 отсутствовала, на 01.01.2022 составила 68 702,4 тыс. рублей.

В 2021 году Администрацией произведены расходы по следующим муниципальным программам: «Культура» - 10 093,7 тыс. рублей или 99,9 %, «Образование» - 17 670,0 тыс. рублей или 97,5 %, «Социальная защита населения» - 73 954,1 тыс. рублей или 86,4 %, «Развитие сельского хозяйства» - 9 229,3 тыс. рублей или 86,8 %, «Экология и окружающая среда» - 18 323,8 тыс. рублей или 88,9 %, «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» - 179 462,3 тыс. рублей или 86,2 %, «Жилище» - 59 739,1 тыс. рублей или 91,7 %, «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» - 238 826,5 тыс. рублей или 53,2 %, «Предпринимательство» - 106,8 тыс. рублей или 58,1 %, «Управление имуществом и муниципальными финансами» - 1 084 726,2 тыс. рублей или 95,7 %, «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» - 34 222,0 тыс. рублей или 92,8 %, «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» - 541 606,0 тыс. рублей или 76,5 %, «Цифровое муниципальное образование» - 125 246,1 тыс. рублей или 97,4 %, «Архитектура и градостроительство» - 2 850,8 тыс. рублей или 99,4 %, «Формирование современной комфортной городской среды» - 963 193,3 тыс. рублей или 95,8 %, «Строительство объектов социальной инфраструктуры» - 660 487,8 тыс. рублей или 88,1 % и «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» - 17 053,3 тыс. рублей или 97,2 %.


Исполнение по непрограммным расходам составляет 50 713,2 тыс. рублей или 91,8 %.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия недостоверность отчёта ГАБС Администрации городского округа Щёлково не установлена. 
При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Совета депутатов городского округа Щёлково (далее – Совет депутатов), установлено, что состав форм представленной отчётности соответствует составу форм, предусмотренному пунктом 11.1 Инструкции 191н. Отчётность ГАБС представлена на бумажном носителе. В нарушение абзаца 2 пункта 4 Инструкции 191н, к экспертизе представлена отчетность не в сброшюрованном и пронумерованном виде и без оглавления. 
В ходе проверки произведена выборочная сверка отдельных показателей, указанных в формах отчёта Совета депутатов. Нарушений не установлено.
При анализе отчетности на соответствие требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, принятия Советом депутатов обязательств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств, при исполнении бюджета в 2021 году, не установлено.

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», доходы в 2021 году не были запланированы и не поступали. 

В представленном Советом депутатов отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2021 год составляют 21 224,5 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2021 год составили 21 224,5 тыс. рублей или 100 % от утвержденных бюджетных назначений.

Расходы в целом по Совету депутатов (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2021 году составили 17 398,0 тыс. рублей или 82,0 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 3 826,5 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 17 398,0 тыс. рублей соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Совет депутатов, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области. 

В 2021 году Советом депутатов произведены расходы только по разделу «Общегосударственные вопросы» по подразделу 0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» на сумму 17 398,0 тыс. рублей или 82,0 % от уточненных плановых показателей. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 3 826,5 тыс. рублей или 18,0 % от плановых показателей. Согласно форме 0503160 «Пояснительная записка», экономия в сумме 3 826,5 тыс. рублей сложилась за счёт экономии ФОТ и экономии средств, предусмотренных на возмещение затрат депутатам Совета депутатов городского округа Щёлково на исполнение депутатских полномочий в 2021 году.

Согласно представленной Советом депутатов отчётности, по состоянию на 01.01.2021 и на 01.01.2022 остаток средств на едином счёте отсутствует.

Согласно форме 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», по состоянию на 01.01.2021, как и на 01.01.2022 кредиторская задолженность отсутствует. 

По состоянию на 01.01.2021 значилась дебиторская задолженность в сумме 131,8 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2022 дебиторская задолженность отсутствует.

Расходы Совета депутатов осуществлялись в 2021 году по непрограммным расходам. Расходы на реализацию муниципальных программ в 2021 году не были запланированы и не производились.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия недостоверность отчёта ГАБС Совета депутатов городского округа Щёлково не установлена. 
При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области (далее Контрольно-счётная палата), установлено, что состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2021 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции 191н. Отчётность ГАБС представлена на бумажном носителе. В нарушение абзаца 2 пункта 4 Инструкции 191н, к экспертизе представлена отчетность не в сброшюрованном и пронумерованном виде и без оглавления.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия произведена выборочная сверка отдельных показателей, указанных в формах отчёта Контрольно-счётной палаты. Нарушений не установлено.
При анализе отчетности на соответствие требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, принятия Контрольно-счётной палатой обязательств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств, при исполнении бюджета в 2021 году не установлено.

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», поступления доходов за 2021 год составили 509,7 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), представленному Управлением Федерального казначейства по Московской области.
Установлено, что по состоянию на 01.01.2022 поступление по ГАБС Контрольно-счётная палата произведено по следующим видам доходов: 

– прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских округов – 442,2 тыс. рублей;

– административные штрафы, установленные главой 7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области охраны собственности, выявленные должностными лицами органов муниципального контроля – 20,0 тыс. рублей,

– административные штрафы, установленные главой 15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг (за исключением штрафов, указанных в пункте 6 статьи 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации), выявленные должностными лицами органов муниципального контроля – 47,5 тыс. рублей.

В представленном Контрольно-счётной палатой отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2021 год составляют 21 601,4 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2021 год составили 21 601,4 тыс. рублей или 100 % от утвержденных бюджетных назначений.
Расходы в целом по Контрольно-счётной палате (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2021 году составили 20 974,7 тыс. рублей или 97,1 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 626,7 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 20 974,7 тыс. рублей соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Контрольно-счётная палата, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области. 

В 2021 году Контрольно-счётной палатой произведены расходы только по разделу «Общегосударственные вопросы» по подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово бюджетного) надзора».
Согласно представленной Контрольно-счётной палатой отчётности, по состоянию на 01.01.2021 и на 01.01.2022 остаток средств на едином счёте отсутствует. 

Согласно форме 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», по состоянию на 01.01.2021, как и на 01.01.2022 кредиторская задолженность отсутствует. 

По состоянию на 01.01.2021 значилась дебиторская задолженность в сумме 442,2 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2022 дебиторская задолженность отсутствует.

Расходы Контрольно-счётной палаты осуществлялись в 2021 году по непрограммным расходам. Расходы на реализацию муниципальных программ в 2021 году не были запланированы и не производились.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия недостоверность отчёта ГАБС Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково не установлена. 

При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково (далее - Комитет по культуре и туризму), установлено, что состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2021 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции 191н. Отчётность ГАБС представлена на бумажном носителе. В нарушение абзаца 2 пункта 4 Инструкции 191н, к экспертизе не представлена электронная копия бюджетной отчетности на электронном носителе или путем передачи по телекоммуникационным каналам связи.

В ходе проверки произведена выборочная сверка отдельных показателей, указанных в формах отчёта ГАБС. Расхождений не установлено. 
При анализе отчетности на соответствие требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации принятия Комитетом по культуре обязательств сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств при исполнении бюджета в 2021 году не установлено.

Комитетом по культуре и туризму представлена сводная бухгалтерская отчётность и бухгалтерская отчётность подведомственных ему муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2021 год, которая также сформирована на бумажном носителе и составлена и представлена в соответствии с Инструкцией 33н.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проведена сверка фактических показателей, указанных в бюджетной отчётности ГАБС по виду расхода 600 (предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям) с показателями бухгалтерской отчётности бюджетных и автономных учреждений по поступлению субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ). Несоответствия фактических показателей, указанных в отчётности ГАБС, данным отчётности подведомственных ПСС, не установлено.

При проведении экспертно-аналитического мероприятия, между показателями форм консолидированной бухгалтерской отчётности ГАБС и отчётности ПСС, несоответствий не выявлено.

Необходимо отметить, что в Отчётности ПСС установлены следующие ошибки и нарушения:

- в отчётности МАУК ГОЩ «Дирекция парков» не представлены Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф.0503769) и в нарушение пункта 10 Инструкции 33н в текстовой части Пояснительной записки к Балансу учреждения (ф. 0503760) не отражена информация об отсутствии в составе бухгалтерской отчетности указанной формы;

- в отчётностях МБУК ГОЩ КДЦ «Дом офицеров», МБУК ГОЩ "ЩИКМ" и МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская ЦКС» установлено расхождение между утверждёнными постановлениями Администрации ГОЩ объёмами субсидий на иные цели и общей суммой заключенных с данными учреждениями соглашений о предоставлении субсидии на иные цели и представленных в Контрольно-счётную палату во время проведения экспертно-аналитического мероприятия;

- в отчётности МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская ЦКС» установлено расхождение плановых показателей по коду вида финансового обеспечения 5 (субсидии на иные цели) в графе 4 Отчёта об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) на 01.01.2022 и в последнем размещённом Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год учреждения от 19.11.2021.

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», представленного отчёта Комитета по культуре и туризму, общий объём доходов в 2021 году утверждён в сумме 90 119,4 тыс. рублей. Фактические поступления доходов за 2021 год составили 79 748,2 тыс. рублей, что соответствует Отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), представленному Управлением Федерального казначейства по Московской области. Исполнение составило 88,5 % от утверждённых бюджетных назначений. 
Поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет округа за 2021 год, администрируемых Комитетом по культуре и туризму, составили 14 721,0 тыс. рублей, безвозмездные поступления исполнены в сумме 65 027,2 тыс. рублей, что составляет 72,2 % от утверждённых бюджетных назначений. 
По представленной информации, средства, предоставленные из бюджета Московской области, использованы учреждениями в полном объёме. 

Установлено, что по состоянию на 01.01.2022 остатки неиспользованных субсидий на иные цели, предоставленных учреждениям, отсутствуют.

В представленном Комитетом по культуре и туризму отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2021 год составляют 741 142,4 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2021 год составили 741 142,4 тыс. рублей.

Расходы в целом по Комитету по культуре и туризму (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2021 году составили 669 087,7 тыс. рублей или 90,3 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 72 054,7 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 669 087,7 тыс. рублей, соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Комитет по культуре и туризму, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области. 

Исполнение бюджета по расходам, администрируемых Комитетом по культуре и туризму, по разделам бюджетной классификации сложилось следующим образом:

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы в сумме 5 641,1 тыс. рублей направлены по Муниципальной программе «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения».

По разделу «Культура, кинематография» расходы в сумме 663 446,6 тыс. рублей направлены: 

-по Муниципальной программе «Культура» в сумме 588 370,6 тыс. рублей; 

- по Муниципальной программе «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» в сумме 74 983,3 тыс. рублей;
- по непрограммным расходам в сумме 92,8 тыс. рублей.

Решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА (в последней редакции от 06.12.2021 № 297/38) «Об утверждении перечня мероприятий и выделяемых бюджетных средств на финансовое обеспечение реализации наказов избирателей депутатам Совета депутатов городского округа Щёлково на 2021 год» утвержден перечень мероприятий и выделяемых бюджетных средств на финансовое обеспечение реализации наказов избирателей депутатам городского округа Щёлково на 2021 год в общей сумме 12 500,0 тыс. рублей. Исполнение указанных мероприятий по Комитету по культуре и туризму составило 2 238,7 тыс. рублей при плане 2 350,0 тыс. рублей.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проведен анализ исполнения бюджета за 2021 год ГАБС Комитетом по культуре и туризму, в части выполнения обязательств по заключенным с подведомственными муниципальными учреждениями Соглашениям о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ). Установлено, что Комитетом по культуре и туризму в 2021 году бюджетным и автономным учреждениям направлены субсидии на выполнение муниципальных заданий в сумме 512 028,2 тыс. рублей. Расхождение плановых показателей субсидии на выполнение муниципальных заданий, указанных в отчётности учреждений, с показателями, указанными в Соглашениях на выполнение муниципальных заданий, в общей сумме отсутствует. В 2021 году произведён возврат расходов прошлых лет субсидий на выполнение муниципальных заданий в общей сумме 3 595,7 тыс. рублей. 
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проведён анализ поступлений и использования средств бюджета городского округа Щёлково, направленных в 2021 году Комитетом по культуре и туризму подведомственным муниципальным учреждениям в виде субсидий на муниципальные задания. Учреждениями полученные субсидии на муниципальные задания (с учётом остатка по состоянию на 01.01.2021) использованы в сумме 524 903,6 тыс. рублей или 97,8 % от утвержденных плановых назначений субсидий на муниципальные задания.
Комитетом по культуре и туризму в 2021 году бюджетным и автономным учреждениям направлены субсидии на иные цели в сумме 140 167,2 тыс. рублей. Установлено расхождение плановых показателей субсидии на иные цели, указанных в отчётности учреждений, с показателями, указанными в Соглашениях на иные цели по трём получателям средств субсидии, подведомственных Комитету по культуре и туризму (МБУК ГОЩ КДЦ «Дом офицеров»; МБУК ГОЩ «ЩИКМ» и МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская ЦКС»).
Кроме того, в отчётности МБУК ГОЩ "Медвежье-Озерская ЦКС" установлено расхождение плановых показателей по коду вида финансового обеспечения 5 (субсидии на иные цели) в графе 4 Отчёта об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) на 01.01.2022 (5 671,7 тыс. рублей) и в последнем размещённом Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год учреждения от 19.11.2021 (3 745,3 тыс. рублей). Тогда как, согласно Инструкции 33н, в графе 4 Отчёта ф. 0503737 отражаются соответственно по разделам отчёта – «Доходы учреждения» и «Расходы учреждения», суммы запланированных на текущий (отчётный) финансовый год доходов, расходов, поступлений средств от заимствований и выплат в погашение заимствований, утвержденных Планом финансово-хозяйственной деятельности учреждения на текущий (отчетный) финансовый год. Таким образом, при формировании бухгалтерской отчетности Учреждения не были учтены показатели утверждённого Плана финансово-хозяйственной деятельности.

Учреждениями, полученные субсидии на иные цели, использованы в сумме 141 115,2 тыс. рублей или 66,4 % от утвержденных плановых назначений субсидий на иные цели.

Согласно представленной Комитетом по культуре и туризму отчётности, по состоянию на 01.01.2021 и на 01.01.2022 остаток денежных средств отсутствует. 

Согласно форме 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», по состоянию на 01.01.2021 дебиторская задолженность составляла 221 789,6 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2022 дебиторская задолженность составляет 144 153,9 тыс. рублей и приходится на расчеты по поступлениям текущего характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Указанная сумма дебиторской задолженности сложилась по заключенным Соглашениям с Министерством культуры Московской области.

По состоянию на 01.01.2021 кредиторская задолженность отсутствовала. По состоянию на 01.01.2022 кредиторская задолженность значится в сумме 238,3 тыс. рублей (расчеты по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование на выплату страховой части трудовой пенсии).
Дебиторская задолженность за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на 01.01.2021 составляла 4 436,4 тыс. рублей, на 01.01.2022 – 872,8 тыс. рублей. Кредиторская задолженность за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на 01.01.2021 – 2 945,8 тыс. рублей, на 01.01.2022 – 2 295,8 тыс. рублей.

Дебиторская задолженность за счёт средств субсидии на иные цели на 01.01.2021 составляла 1 300,6 тыс. рублей, на 01.01.2022 – отсутствует. Кредиторская задолженность за счёт субсидии на иные цели на 01.01.2021 составляла 2 808,0 тыс. рублей, на 01.01.2022 – отсутствует.

Наличие кредиторской задолженности является отрицательным фактором, влияющим на финансовое состояние Учреждений, так как принятые и неисполненные обязательства 2021 года, необходимо погашать в пределах лимитов бюджетных обязательств на 2022 год. Согласно информации, представленной в сведениях о дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169 и ф.0503769), вся задолженность носит текущий характер, просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия недостоверность отчёта ГАБС Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково не установлена. 
При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково (далее - Комитет по физической культуре), установлено, что состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2021 год частично соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции 191н. Первоначально не были представлены Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169 дебиторская). В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия указанная форма была представлена.

Отчётность ГАБС представлена на бумажном носителе. В нарушение абзаца 2 пункта 4 Инструкции 191н, к экспертизе не представлена электронная копия бюджетной отчетности на электронном носителе или путем передачи по телекоммуникационным каналам связи.

В ходе проверки произведена выборочная сверка отдельных показателей, указанных в формах отчёта ГАБС. Расхождений между формами не установлено. 

При анализе отчетности на соответствие требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, принятия Комитета по физической культуре обязательств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств, при исполнении бюджета в 2021 году, не установлено.

Комитетом по физической культуре представлена сводная бухгалтерская отчётность и бухгалтерская отчётность подведомственных ему муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2021 год, которая также сформирована на бумажном носителе и составлена и представлена в соответствии с Инструкцией 33н. В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия произведена выборочная сверка отдельных показателей, указанных в разных формах бюджетной отчётности Комитета по физической культуре. Расхождений не установлено. 

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проведена сверка фактических показателей, указанных в бюджетной отчётности ГАБС по виду расхода 600 (предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям) с показателями бухгалтерской отчётности бюджетных и автономных учреждений по поступлению субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ). Установлено несоответствие фактических показателей, указанных в отчётности ГАБС, данным отчётности подведомственных ПСС.
При проведении экспертно-аналитического мероприятия, между показателями форм бюджетной отчётности ГАБС и отчётности ПБС несоответствия не выявлены.

При проведении экспертно-аналитического мероприятия, между показателями форм консолидированной бухгалтерской отчётности ГАБС и отчётности ПСС нарушения не установлены.

При проведении экспертно-аналитического мероприятия, по отчётности ПСС выявлены следующие недостатки и нарушения:

· в отчетности МАУ ГОЩ «ФОК» не представлены Сведения об изменении остатков валюты баланса учреждения (ф. 0503773) по деятельности с целевыми средствами и деятельности по государственному заданию. В нарушение пункта 10 Инструкции 33н, в текстовой части Пояснительной записки к Балансу учреждения (ф. 0503760) не отражена информация об отсутствии в составе бухгалтерской отчетности указанных форм;

· в отчётности МБУ ГОЩ «КДЦ «Навигатор» не представлены Сведения об остатках денежных средств учреждения (ф. 0503779) по деятельности с целевыми средствами. В нарушение пункта 10 Инструкции 33н, в текстовой части Пояснительной записки к Балансу учреждения (ф. 0503760) не отражена информация об отсутствии в составе бухгалтерской отчетности указанной формы;

· в отчётности МБУ ГОЩ «ЦФКСиТ «Спартанец» не представлены Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) по деятельности с целевыми средствами и Сведения об остатках денежных средств учреждения (ф. 0503779) по деятельности с целевыми средствами. В нарушение пункта 10 Инструкции 33н, в текстовой части Пояснительной записки к Балансу учреждения (ф. 0503760) не отражена информация об отсутствии в составе бухгалтерской отчетности указанной формы;

· в отчётности МБУ ГОЩ «Спортивный клуб Гребнево» не представлены Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф. 0503769) по деятельности с целевыми средствами и деятельности по государственному заданию и Сведения об остатках денежных средств учреждения (ф. 0503779) по деятельности с целевыми средствами. В нарушение пункта 10 Инструкции 33н, в текстовой части Пояснительной записки к Балансу учреждения (ф. 0503760) не отражена информация об отсутствии в составе бухгалтерской отчетности указанной формы. 

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия были предоставлены исправленные формы бюджетной отчётности ПСС.

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», представленного отчёта Комитета по физической культуре, общий объём доходов в 2021 году не был утверждён. Фактические поступления доходов за 2021 год составили 51,0 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), предоставленному Управлением Федерального казначейства по Московской области. 
Поступления незапланированных доходов в бюджет округа за 2021 год, администрируемых Комитетом по физической культуре, сложились из поступлений прочих доходов от компенсации затрат бюджетов городских округов в сумме 50,0 тыс. рублей и штрафов, санкций, возмещений ущерба в сумме 1,0 тыс. рублей.
Согласно письму Комитета по физической культуре, средства из бюджета Московской области Комитету по физической культуре не предоставлялись.

Остатки субсидии на иные цели составляют 315,9 тыс. рублей. В соответствии с распоряжением Комитета по физической культуре, остаток средств субсидии на иные цели в сумме 315,9 тыс. рублей разрешено использовать МАУ ГОЩ "УСК «Подмосковье" для обеспечения расходов, соответствующих целям предоставленной субсидии.

В представленном отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2021 год составляют 507 209,8 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2021 год составили 507 209,8 тыс. рублей и открыты в полном объёме.

Расходы в целом по Комитету по физической культуре (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2021 году составили 495 194,1 тыс. рублей или 97,6 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 12 015,7 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 495 194,1 тыс. рублей соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Комитет по физической культуре, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области.  
В проверяемом периоде расходы Комитета по физической культуре, согласно Отчёту об исполнении бюджета (ф. 0503127), составили 495 194,1 тыс. рублей или 97,6 % от уточнённых плановых показателей, указанных в сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.01.2022.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы в сумме 167,6 тыс. рублей направлены в рамках реализации муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» по подпрограмме «Профилактика преступлений и иных правонарушений».

По разделу «Охрана окружающей среды» расходы в сумме 250,0 тыс. рублей направлены в рамках реализации муниципальной программы «Экология и окружающая среда» по подпрограмме «Охрана окружающей среды».

По разделу «Образование» расходы в сумме 24 620,0 тыс. рублей направлены: по муниципальной программе «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» подпрограмме «Молодежь Подмосковья» в сумме 24 151,3 тыс. рублей и по муниципальной программе «Социальная защита населения» по подпрограмме «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» в сумме 468,7 тыс. рублей.

По разделу «Здравоохранение» расходы в сумме 14 738,0 тыс. рублей направлены по муниципальной программе «Здравоохранение» по подпрограмме «Финансовое обеспечение системы организации медицинской помощи».

По разделу «Физическая культура и спорт» расходы в сумме 455 418,5 тыс. рублей направлены:

- по муниципальной программе «Спорт» в сумме 454 633,8 тыс. рублей, из них: по подпрограмме «Развитие физической культуры и спорта» в сумме 329 356,6 тыс. рублей, подпрограмме «Подготовка спортивного резерва» в сумме 100 636,2 тыс. рублей, и подпрограмме «Обеспечивающая подпрограмма» в сумме 24 641,0 тыс. рублей;

- по муниципальной программе «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» подпрограмме «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» в сумме 599,2 тыс. рублей;

- на непрограммные расходы в сумме 185,5 тыс. рублей.

Решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА (в последней редакции от 06.12.2021 № 297/38) «Об утверждении перечня мероприятий и выделяемых бюджетных средств на финансовое обеспечение реализации наказов избирателей депутатам Совета депутатов городского округа Щёлково на 2021 год» утвержден перечень мероприятий и выделяемых бюджетных средств на финансовое обеспечение реализации наказов избирателей депутатам городского округа Щёлково на 2021 год в общей сумме 12 500,0 тыс. рублей. Исполнение указанных мероприятий по Комитету по физической культуре составило 2 549,9 тыс. рублей при плане 2 620,0 тыс. рублей.
Из 15 мероприятий по наказам избирателей, запланированных по Комитету по физической культуре на 2021 год, реализация в 2021 году проходила по всем мероприятиям. Согласно письму МКУ ГОЩ «Централизованная бухгалтерия», неосвоение оставшихся 70,1 тыс. рублей средств бюджета городского округа Щёлково связано с экономией по результатам проведённых конкурсных процедур.

В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведен анализ исполнения бюджета за 2021 год ГАБС Комитетом по физической культуре, в части выполнения обязательств по заключенным с подведомственными муниципальными учреждениями соглашениями о порядке и условиях предоставления субсидий на выполнение муниципального задания. Установлено, что в 2021 году Комитетом по физической культуре указанные субсидии перечислены подведомственным муниципальным учреждениям в полном объёме. 

В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведён анализ поступлений и использования средств бюджета городского округа Щёлково, направленных в 2021 году Комитетом по физической культуре подведомственным муниципальным учреждениям в виде субсидий на выполнение муниципального задания. 

Установлено, что Комитетом по физической культуре в 2021 году бюджетным и автономным учреждениям направлены субсидии на выполнение муниципального задания в общей сумме 346 685,3 тыс. рублей. Расхождение плановых показателей субсидий на выполнение муниципального задания, указанных в отчётности учреждений, с показателями, указанными в соглашениях на выполнение муниципального задания, отсутствует. 

В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведён анализ поступлений и использования средств бюджета городского округа Щёлково, направленных в 2021 году Комитетом по физической культуре подведомственным муниципальным учреждениям в виде субсидий на выполнение муниципального задания.
Учреждениями полученные субсидии на выполнение муниципального задания использованы в сумме 360 661,5 тыс. рублей или 97,5 % от утвержденных плановых назначений.

Кроме субсидий на выполнение муниципального задания, в 2021 году учреждениям физической культуры и спорта городского округа Щёлково выделены бюджетные средства городского округа Щёлково в виде субсидий на иные цели. Установлено, что Комитетом по физической культуре в 2021 году бюджетным и автономным учреждениям направлены субсидии на иные цели в сумме 106 906,4 тыс. рублей. Расхождение плановых показателей субсидий на иные цели, указанных в отчётности учреждений, с показателями, указанными в соглашениях на иные цели, отсутствует. Однако установлено расхождение плановых показателей между бюджетной отчётностью ГАБС (по Инструкции 191н) и бухгалтерской отчётностью ГАБС (по Инструкции 33н) на сумму 6 000,0 тыс. рублей. Согласно письму заместителя директора МКУ ГОЩ «Централизованная бухгалтерия», указанное расхождение связано с отсутствием соглашения на проведение ремонтных работ в МБУ ГОЩ «КДЦ «Навигатор» на сумму 6 000,0 тыс. рублей, которые планировались к проведению в 2021 году, но были перенесены на 2023 год.

Учреждениями, полученные субсидии на иные цели, использованы в сумме 108 648,5 тыс. рублей или 97,1 % от утвержденных плановых назначений. 

Согласно бюджетной отчётности, представленной Комитетом по физической культуре, по состоянию на 01.01.2021 остаток средств на едином счёте отсутствовал. По состоянию на 01.01.2022 остаток денежных средств также отсутствует.

Согласно форме 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», по состоянию на 01.01.2021 дебиторская задолженность ГАБС составляла 15 811,9 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2022 дебиторская задолженность ГАБС составляла 14 064,8 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2021 значилась кредиторская задолженность ГАБС в сумме 171,6 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2022 кредиторская задолженность ГАБС составляет 207,0 тыс. рублей.
Необходимо отметить что в отчетности ГАБС отражена кредиторская задолженность в сумме 150,0 тыс. рублей по счёту 302.42. Согласно Приказу Минфина России от 01.12.2010 N 157н (ред. от 14.09.2020) "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", по счёту 302.42 отражаются расчеты по безвозмездным перечислениям текущего характера финансовым организациям государственного сектора на производство. Согласно Пояснительной записке, данная задолженность образовалась перед местной федерацией футбола, которая не является финансовой организацией государственного сектора и не производит продукцию. Таким образом, кредиторская задолженность в сумме 150,0 тыс. рублей неверно отнесена на счёт 302.42. Согласно письму Комитета по физической культуре, исправление указанной ошибки будет внесено в следующем отчётном периоде.
В то же время, за 2021 год остались неисполненными утверждённые бюджетные назначения по расходам на сумму 12 015,7 тыс. рублей.

Наличие кредиторской задолженности является отрицательным фактором, влияющим на финансовое состояние ГАБС, так как принятые и неисполненные обязательства 2021 года, необходимо погашать в пределах лимитов бюджетных обязательств на 2022 год. Согласно информации, представленной в разделе 4 Пояснительной записки (ф.0503160) и сведениям о дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169), вся задолженность носит текущий характер, просроченной кредиторской задолженности в ГАБС нет.

Дебиторская задолженность за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на 01.01.2021 составляла 3 712,1 тыс. рублей, на 01.01.2022 - 648 638,4 тыс. рублей. Задолженность на конец отчётного периода в основном состоит из Расчетов по доходам от оказания платных услуг (работ) – 645 494,2 тыс. рублей. Указанная сумма является плановыми поступлениями субсидий на муниципальные задания на 2022 и 2023 годы по заключенным Соглашениям, между бюджетными и автономными учреждениями спорта и Комитетом по физической культуре. Однако, в бюджетной отчётности ГАБС Администрация в Отчете о бюджетных обязательствах (ф. 0503128) в разделе 4 «Обязательства финансовых годов, следующих за текущим (отчетным) финансовым годом» не отражена сумма показателей по отложенным обязательствам на очередные годы. Согласно письму МКУ ГОЩ «Централизованная бухгалтерия» от 20.04.2022 № 158-13Исх-167, указанное несоответствие связано с некорректным заполнением отчётности.

Необходимо также отметить, что в отчётности ПСС и в бюджетной отчётности ГАБС Комитет по физической культуре в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф. 0503769) по дебиторской задолженности допущена ошибка в отражении плановых поступлений субсидий на муниципальные задания на 2023 год по заключенным Соглашениям. Задолженность плановых поступлений субсидий на муниципальные задания на 2023 год по заключенным Соглашениям должна быть отражена как долгосрочная, тогда как в отчётности ПСС и бюджетной отчётности ГАБС Комитет по физической культуре долгосрочная задолженность отсутствует. 

Кредиторская задолженность за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на 01.01.2021 – 2 974,4 тыс. рублей, на 01.01.2022 – 2 083,3 тыс. рублей.

Дебиторская задолженность за счёт средств субсидии на иные цели на 01.01.2021 составляла 882,0 тыс. рублей, на 01.01.2022 – 29 755,0 тыс. рублей. Задолженность по плановым поступлениям субсидий на иные цели составляет 29 720,0 тыс. рублей. Указанная сумма задолженности в отчётности ПСС и ГАБС также отражена с нарушениями. 
Кредиторская задолженность за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на 01.01.2021 отсутствовала, на 01.01.2022 составила 315,9 тыс. рублей.

Недостоверность отчёта ГАБС Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково не установлена. 
При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Комитета по образованию Администрации городского округа Щёлково (далее - Комитет по образованию), установлено, что состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2021 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции 191н. Отчётность ГАБС представлена на бумажном носителе. В нарушение абзаца 2 пункта 4 Инструкции 191н, к экспертизе не представлена электронная копия бюджетной отчетности на электронном носителе или путем передачи по телекоммуникационным каналам связи.

В ходе проверки произведена выборочная сверка отдельных показателей, указанных в формах отчёта ГАБС. Расхождений между формами не установлено. 

При анализе отчетности на соответствие требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, принятия Комитетом по образованию обязательств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств, при исполнении бюджета в 2021 году, не установлено.

Кроме того, Комитетом по образованию представлена сводная бухгалтерская отчётность и бухгалтерская отчётность подведомственных ему муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2021 год, которая также сформирована на бумажном носителе и составлена и представлена в соответствии с Инструкцией 33н. В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведена выборочная сверка показателей отчётности ПСС показателям, указанным в отчётности ГАБС Комитета по образованию. При сверке фактических показателей, указанных в бюджетной отчётности ГАБС по виду расхода 600 (предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям) с показателями бухгалтерской отчётности бюджетных и автономных учреждений по поступлению субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), несоответствия не установлены.

При проведении экспертно-аналитического мероприятия, между показателями форм бюджетной отчётности ГАБС, несоответствия не выявлены.

При проведении экспертно-аналитического мероприятия, между показателями форм консолидированной бухгалтерской отчётности ГАБС и отчётности ПСС нарушения не установлены.

При проведении экспертно-аналитического мероприятия, по отчётности ПСС выявлены следующие недостатки и нарушения:

· не представлены Сведения об остатках денежных средств учреждения (ф. 0503779) по деятельности со средствами во временном распоряжении в отчетности 12 подведомственным учреждениям из 60 учреждений образования;

· не представлены Сведения об остатках денежных средств учреждения (ф. 0503779) по деятельности со средствами субсидий на иные цели по МАДОУ 63 и МАДОУ 35;

· не представлены Сведения об изменении остатков валюты баланса учреждения (ф. 0503773) по деятельности со средствами субсидий на иные цели в отчетности МБОУ Лицей №7. 

В нарушение пункта 10 Инструкции 33н, в текстовых частях Пояснительных записок к Балансу учреждений (ф. 0503760) не отражена информация об отсутствии в составе бухгалтерских отчетностей указанных форм.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия были предоставлены указанные формы бюджетной отчётности ПСС.

Необходимо отметить, что в Пояснительных записках (ф.0503760) учреждений образования, которые были реорганизованы путём присоединения к ним других образовательных учреждений, не в полной мере представлена информация об изменении показателей на начало отчётного периода, тогда как пунктом 56 Инструкции 33н предусмотрено, что в Пояснительной записке к Балансу учреждения (ф. 0503760) учреждением раскрывается информация, оказавшая существенное влияние и характеризующая результаты деятельности учреждения за отчетный период, не нашедшая отражения в таблицах и приложениях.

Согласно данным ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», представленного отчёта Комитета по образованию, общий объём доходов в 2021 году утверждён в сумме 3 156 032,2 тыс. рублей. Фактические поступления доходов за 2021 год составили 3 077 506,3 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), предоставленному Управлением Федерального казначейства по Московской области. Исполнение составило 97,5 % от утверждённых бюджетных назначений. 
Поступления незапланированных доходов в бюджет округа за 2021 год, администрируемых Комитетом по образованию, составили 12 180,4 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления, администрируемые Комитетом по образованию, в 2021 году исполнены в сумме 3 075 944,4 тыс. рублей, что составляет 97,5 % от утверждённых бюджетных назначений.

Согласно представленной к экспертно-аналитическому мероприятию информации, средства, предоставленные из бюджета Московской области, перечислены учреждениям не в полном объёме. Остаток средств бюджета Московской области в сумме 17 019,2 тыс. рублей возвращён в бюджета Московской области до 20 января 2022 года, что соответствует требованиям пункта 5 статьи 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации, где определено, что  неиспользованные по состоянию на 1 января текущего финансового года межбюджетные трансферты, полученные в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, за исключением межбюджетных трансфертов, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Президента Российской Федерации, подлежат возврату в доход бюджета, из которого они были ранее предоставлены, в течение первых 15 рабочих дней текущего финансового года.
В представленном Комитетом по образованию Отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2021 год составляют 4 769 288,3 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2021 год составили 4 769 288,3 тыс. рублей. Расходы в целом по Комитету по образованию (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2021 году составили 4 664 405,4 тыс. рублей или 97,8 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 104 882,9 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 4 664 405,4 тыс. рублей соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Комитет по образованию, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области. 
Исполнение бюджета по расходам, администрируемых Комитетом по образованию, по разделам бюджетной классификации сложилось следующим образом:

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы в сумме 21 201,8 тыс. рублей направлены по Муниципальной программе «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» по Подпрограмме «Профилактика преступлений и иных правонарушений».

По разделу «Охрана окружающей среды» расходы в сумме 240,9 тыс. рублей направлены по Муниципальной программе «Экология и окружающая среда» Подпрограмме «Охрана окружающей среды».

По разделу «Образование» расходы в сумме 4 594 927,3 тыс. рублей направлены:

- по Муниципальной программе «Образование» в сумме 4 527 322,8 тыс. рублей:

* по Подпрограмме «Дошкольное образование» в сумме 1 535 695,2 тыс. рублей;

* по Подпрограмме «Общее образование» в сумме 2 414 482,9 тыс. рублей;

* по Подпрограмме «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» в сумме 534 331,1 тыс. рублей;

* по Подпрограмме «Обеспечивающая подпрограмма» в сумме 42 813,6 тыс. рублей;

- по муниципальной программе «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» по Подпрограмме «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» в сумме 5 243,6 тыс. рублей;

- по Муниципальной программе «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» по Подпрограмме «Эффективное местное самоуправление Московской области» в сумме 10 855,0 тыс. рублей;

- по Муниципальной программе «Цифровое муниципальное образование» по Подпрограмме «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» в сумме 10 948,8 тыс. рублей;

- по Муниципальной программе «Социальная защита населения» по Подпрограмме «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» в сумме 22 302,6 тыс. рублей;

- по непрограммным расходам в сумме 18 254,4 тыс. рублей.

По разделу «Социальная политика» расходы в сумме 47 285,4 тыс. рублей направлены по Муниципальной программе «Образование» Подпрограмме «Дошкольное образование».

По разделу «Физическая культура и спорт» расходы в сумме 750,0 тыс. рублей направлены по Муниципальной программе «Спорт»: по Подпрограмме «Развитие физической культуры и спорта» в сумме 250,0 тыс. рублей и по Подпрограмме «Подготовка спортивного резерва» в сумме 500,0 тыс. рублей.

В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведен анализ расходов за 2021 год ГАБС Комитета по образованию, в части выполнения обязательств по заключенным с подведомственными муниципальными учреждениями Соглашениям о порядке и условиях предоставления субсидий на выполнение муниципального задания. Установлено, что в 2021 году Комитетом по образованию заключены соглашения на предоставление субсидий на выполнение муниципальных заданий с подведомственными образовательными учреждениями на общую сумму 4 053 726,6 тыс. рублей, которые перечислены учреждениям в полном объёме. 

В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведён анализ использованиями учреждениями в 2021 году средств субсидий на выполнение муниципального задания. Комитетом по образованию в 2021 году перечислено подведомственным образовательным учреждениям средств субсидий на выполнение муниципального задания в сумме 4 052 298,5 тыс. рублей. В анализируемом периоде учреждениями израсходовано 4 230 254,4 тыс. рублей. 
Установлено, что по состоянию на 01.01.2021 у учреждений образования по данным бухгалтерского учёта значился остаток неиспользованных средств субсидий на выполнение муниципального задания в общей сумме 317 339,8 тыс. рублей. Остаток субсидий на выполнение муниципального задания по состоянию на 01.01.2022 составил 185 248,0 тыс. рублей. 
В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведён анализ расходов средств субсидий на выполнение муниципального задания муниципальных образовательных учреждений в 2021 году в разрезе видов расходов (согласно данным ф. 503737 в разделе 2. Расходы Отчёта об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности).

Установлено, что утверждено плановых назначений (с учётом остатка на начало отчётного периода) в сумме 4 415 502,4 тыс. рублей. Расходы образовательных учреждений за счёт средств субсидий на выполнение муниципального задания в 2021 году составили 4 230 254,4 тыс. рублей. Из них основную долю составляют расходы на выплаты персоналу (84,4 %). Неисполненные назначения составляют 185 248,1 тыс. рублей. Анализ расходов средств субсидий на выполнение муниципального задания в 2021 году в разрезе муниципальных образовательных учреждений представлен в Приложениях №№ 2, 3, 4.

Кроме субсидий на выполнение муниципального задания, в 2021 году учреждениям образования городского округа Щёлково выделены бюджетные средства в виде субсидий на иные цели. Установлено, что Комитетом по образованию в 2021 году бюджетным и автономным учреждениям направлены субсидии на иные цели в сумме 366 094,4 тыс. рублей, из них, израсходовано – 359 329,1 тыс. рублей. Неиспользованный остаток на 01.01.2022 составил 33 012,2 тыс. рублей. 

Согласно п.5.2 Порядка определения объёма и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным образовательным бюджетным и автономным учреждениям городского округа Щёлково от 28.04.2021 № 1182, неиспользованные на начало текущего финансового года остатки субсидий на иные цели могут быть использованы в очередном финансовом году при наличии потребности в направлении их на те же цели в соответствии с распоряжением Комитета по образованию. В Контрольно-счётную палату представлено распоряжение Комитета по образованию от 17.01.2022 № 31-р, о разрешении использования образовательным учреждениям остатков средств субсидии на иные цели для обеспечения расходов, соответствующих целям предоставленной субсидии на иные цели в общей сумме 11 321,6 тыс. рублей, из них: средства бюджета Московской области – 563,1 тыс. рублей; средства бюджета городского округа Щёлково – 10 758,5 тыс. рублей. Остаток субсидии на иные цели в сумме 21 690,6 тыс. рублей подлежит возврату в бюджеты различных уровней.

В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведён анализ поступлений и использования средств, направленных в 2021 году Комитетом по образованию подведомственным муниципальным учреждениям в виде субсидий на иные цели.Учреждениями полученные субсидии на иные цели использованы в сумме 359 329,1 тыс. рублей или 82,8 % от предоставленных субсидий на иные цели (с учётом остатка). Установлено, что основную долю составляют расходы на закупки товаров, работ, услуг – 82,1 %.

Решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА (в последней редакции от 06.12.2021 № 297/38) утвержден перечень мероприятий и выделяемых бюджетных средств на финансовое обеспечение реализации наказов избирателей депутатам городского округа Щёлково на 2021 год в общей сумме 12 500,0 тыс. рублей. Исполнение указанных мероприятий по Комитету по образованию составило 5 857,8 тыс. рублей при плане 6 330,0 тыс. рублей. Из 45 мероприятий по наказам избирателей, запланированных по Комитету по образованию на 2021 год, реализация в 2021 году происходила по всем, кроме мероприятия под пунктом 33 – «Приобретение школьной мебели для МАОУ СОШ №3 (2 корпус) городского округа Щёлков» при плановых показателях в сумме 100,0 тыс. рублей и пунктом 60 – «Приобретение технических средств для образовательного процесса для МАОУ СОШ №3 (2 корпус) городского округа Щёлково» при плановых показателях в сумме 100,0 тыс. рублей.  Согласно письму МКУ ГОЩ «Централизованная бухгалтерия» от 21.04.2022 № 158-13Исх-167, мероприятие № 60 исполнено, оплата произведена в январе 2022 года, неисполнение по мероприятию № 33 связано с отсутствием заключенного контракта. Не освоение оставшихся 272,2 тыс. рублей средств бюджета городского округа Щёлково связано с экономией по результатам проведённых конкурсных процедур.

Согласно представленной Комитетом по образованию отчётности, по состоянию на 01.01.2021 остаток средств на едином счёте составлял 58,0 тыс. рублей (остаток средств во временном распоряжении). По состоянию на 01.01.2022 остаток денежных средств составляет 90,2 тыс. рублей.

Согласно форме 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», по состоянию на 01 января 2021 года дебиторская задолженность ГАБС составляла 37 014,1 тыс. рублей. По состоянию на 01 января 2022 года дебиторская задолженность ГАБС составляла 166 481,5 тыс. рублей.

По состоянию на 01 января 2021 года значилась кредиторская задолженность ГАБС в сумме 1 512,7 тыс. рублей. По состоянию на 01 января 2022 года кредиторская задолженность ГАБС составляла 32 016,0 тыс. рублей.         
В то же время, за 2021 год остались неисполненными утверждённые бюджетные назначения по расходам на сумму 104 882,9 тыс. рублей.

Наличие кредиторской задолженности является отрицательным фактором, влияющим на финансовое состояние ГАБС, так как принятые и неисполненные обязательства 2021 года, необходимо погашать в пределах лимитов бюджетных обязательств на 2022 год. Согласно информации, представленной в Пояснительной записке (ф.0503160) и сведениям о дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169), вся задолженность носит текущий характер, просроченной кредиторской задолженности в ГАБС нет.
Дебиторская задолженность за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на 01.01.2021 составляла 50 041,4 тыс. рублей, на 01.01.2022 сократилась и составила 3 273,0 тыс. рублей. Кредиторская задолженность за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на 01.01.2021 составляла 30 207,9 тыс. рублей, на 01.01.2022 – 45 072,6 тыс. рублей.

Дебиторская задолженность за счёт средств субсидии на иные цели на 01.01.2021 составляла 28,1 тыс. рублей, на 01.01.2022 составила 2 610,8 тыс. рублей. Кредиторская задолженность за счёт средств субсидии на иные цели на 01.01.2021 составляла 38 095,4 тыс. рублей, на 01.01.2022 – 35 512,4 тыс. рублей.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия недостоверность отчёта ГАБС Комитета по образованию Администрации городского округа Щёлково не установлена. 

При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Финансовое управление Администрации городского округа Щёлково (далее – Финансовое управление) установлено, что состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2021 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкцией 191н. Отчёт Финансового управления сформирован в виде электронного документа и представлен в соответствии с Инструкцией 191н.

В ходе экспертно-аналитического мероприятия произведена выборочная сверка отдельных показателей, указанных и в формах отчёта ГАБС Финансовое управление. Установлено расхождение показателей дебиторской задолженности по счёту 20551, указанных в Балансе (ф.0503130) и Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169) с показателями, указанными в Пояснительной записке (ф.0503160). 

При анализе отчетности на соответствие требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, принятия Финансовым управлением обязательств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств, при исполнении бюджета в 2021 году, не установлено.

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета» представленного отчёта Финансового управления, общий объём доходов в 2021 году утверждён в сумме 86 543,0 тыс. рублей. Фактически поступления доходов за 2021 год составили 294 826,5 тыс. рублей или 340,7 % от утверждённых бюджетных назначений. 

Исполнение плановых показателей доходов по состоянию на 01.01.2022 в ГАБС Финансовое управление произведено по следующим видам доходов: 

– дотации бюджетам городских округов на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Российской Федерации – 5 296,0 тыс. рублей;

- прочие дотации бюджетам городских округов – 285 040,0 тыс. рублей;

- прочие дотации бюджетам городских округов (на поощрение муниципальных управленческих команд) – 4 214,0 тыс. рублей. 

Вместе с тем, поступили не запланированные прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских округов в сумме 276,4 тыс. рублей и доходы от штрафов, санкций, возмещения ущерба в сумме 0,1 тыс. рублей.

Установлено, что поступление доходов, отражённое в отчётности ГАБС Финансовое управление, соответствует показателям отчёта по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), представленного Управлением Федерального казначейства по Московской области. 

В представленном Финансовым управлением отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2021 год составляют 152 179,4 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2021 год составили 61 026,5 тыс. рублей. Лимиты в сумме 91 152,9 тыс. рублей не открыты по резервным средствам, финансирование которых в 2021 году не производилось.
Расходы в целом по Финансовому управлению (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2021 году составили 60 250,2 тыс. рублей или 39,6 % от показателей сводной бюджетной росписи. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 91 929,2 тыс. рублей. 

Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 60 250,2 тыс. рублей соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС Финансовое управление, предоставленной Управлением Федерального казначейства по Московской области. 
В 2021 году Финансовым управлением произведены расходы только по подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора».
Согласно представленной Финансовым управлением отчётности, по состоянию на 01.01.2021 остаток средств на едином счёте составлял 210,0 тыс. рублей – остаток средств во временном распоряжении. По состоянию на 01.01.2022 остаток денежных средств отсутствует.

Согласно форме 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», по состоянию на 01.01.2021 кредиторская задолженность отсутствовала. По состоянию на 01.01.2022 кредиторская задолженность составляет 6,8 тыс. рублей.

Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2021 значилась в сумме 12 142,5 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2022 дебиторская задолженность составляет 16 646,0 тыс. рублей.

Согласно информации, представленной в разделе 4 Пояснительной записки (ф.0503160) и сведениям о дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169), вся задолженность носит текущий характер, просроченной кредиторской задолженности в Учреждении нет.

Расходы Финансового управления осуществлялись в 2021 году в рамках реализации мероприятий Муниципальной программы «Управление имуществом и муниципальными финансами» по подпрограмме «Обеспечивающая подпрограмма» Основному мероприятию «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» в сумме 60 064,7 тыс. рублей и по непрограммным расходам (Достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов      Российской Федерации (поощрение муниципальных управленческих команд) в сумме 185,5 тыс. рублей.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия недостоверность отчёта ГАБС Финансового управления Администрации городского округа Щёлково не установлена. 
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