При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» установлено, что в соответствии с предлагаемыми изменениями финансовое обеспечение мероприятий программы составит 2 127 165,21 тыс. рублей, что на 4 917,74 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 

Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, предусмотрено на общую сумму 4 917,74 тыс. рублей, в том числе за счёт уменьшения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 10 918,0 тыс. рублей и увеличения финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 6 000,26 тыс. рублей. Изменения планируется осуществить по всем годам реализации программы, кроме 2024 года.

Установлено, что в новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования на общую сумму 4 917,74 тыс. рублей по трем подпрограммам из пяти, в том числе:

- по подпрограмме «Чистая вода» уменьшение финансирования на общую сумму 15 227,71 тыс. рублей;

- по подпрограмме «Системы водоотведения» уменьшение финансирования на общую сумму 1 071,93 тыс. рублей;

- по подпрограмме «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» увеличение финансирования на общую сумму 11 381,9 тыс. рублей.

Согласно пояснительной записке изменения в программу вносятся в связи с внесением изменений в государственную программу Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2018-2024 годы, утверждённой постановлением Правительства Московской области от 17.10.2017 № 863/38 (с изменениями).

Кроме того, изменениями в программу запланировано перемещение средств в муниципальные программы городского округа Щёлково на общую сумму 2 226,93 тыс. рублей, в том числе: в программу «Формирование современной комфортной городской среды» на сумму 1 476,93 тыс. рублей, в программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на сумму 750,0 тыс. рублей, а также перемещение финансовых средств между мероприятиями подпрограмм по годам реализации финансирования программы. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий программы соответствует показателям сводной бюджетной росписи расходов бюджета городского округа Щёлково на очередной финансовый год и на плановый период по состоянию на 14.11.2020 года по данной муниципальной программе в целом, в разрезе подпрограмм и мероприятий.
При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «Об утверждении базовой ставки и Методики определения годовой начальной (минимальной) цены договора (цены лота) за право размещения нестационарного торгового объекта на территории городского округа Щёлково Московской области» (далее проект решения Совета депутатов) установлено, что согласно представленной пояснительной записки, проект решения Совета депутатов разработан Управлением потребительского рынка, сферы услуг и вопросов рекламы Администрации городского округа Щёлково в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».

Базовую ставку для определения годовой начальной (минимальной) цены договора (цены лота) за право размещения нестационарного торгового объекта (далее НТО) на территории городского округа Щёлково Московской области предлагается установить в размере 67 рублей 06 копеек за квадратный метр площади НТО. Предлагаемый размер базовой ставки соответствует базовому размеру арендной платы за квадратный метр земель населённых пунктов в границах городов и посёлков городского типа, установленному Законом Московской области от 05.11.2019 № 220/2019-ОЗ «Об установлении базового размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Московской области и государственная собственность на которые не разграничена на территории Московской области, на 2020 год» для города Щёлково. Следует отметить, что данным законом также предусмотрены базовые размеры арендной платы и для других территорий городского округа Щёлково, которые отличаются от взятого за основу базового размера арендной платы, как в большую, так и в меньшую сторону.

При проведении экспертизы Методики определения годовой начальной (минимальной) цены договора (цены лота) за право размещения нестационарного торгового объекта на территории городского округа Щёлково Московской области (далее Методика) установлено, что при расчёте начальной (минимальной) цены договора (цены лота) аукциона за право размещения нестационарного торгового применяется формула, которая включает в себя базовый размер ставки за право размещения НТО с учётом применения к ней корректирующих коэффициентов, в том числе коэффициент, учитывающий месторасположения НТО на территории городского округа Щёлково. Коэффициент, учитывающий месторасположения НТО на территории городского округа Щёлково, предлагается установить в пределах от 2 до 5, что не превышает пределов указанного коэффициента от 1 до 10, предусмотренных частью 5 статьи 14 Закона Московской области от 07.06.1996 № 23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Московской области». Согласно представленной пояснительной записке, максимальное значение указанного коэффициента установлено для месторасположения НТО на центральных улицах города Щёлково, а минимальное значение установлено для месторасположения НТО для деревень и сёл, входящих в состав территории городского округа Щёлково.

Таким образом, проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О системе налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности на территории городского округа Щёлково Московской области» разработан на основании действующего законодательства и его применение не предусматривает дополнительных расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
