Обзоры обращений граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц) общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, а также обобщённая информация о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах.
Обзор обращений за 1 полугодие 2025 года

Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково за 1 полугодие 2025 года осуществляла работу с обращениями граждан и юридических лиц в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также Закона Московской области от 05.10.2006 №164/2006-ОЗ «О рассмотрении обращений граждан».

За 1 полугодие 2025 года в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково поступило 3 обращения о рассмотрении обращений гражданин, из них: от Счётной палаты Российской Федерации  о рассмотрении обращения гражданина – 1 и от Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе о рассмотрении обращения гражданина – 2.
Обращения были рассмотрены, на обращения подготовлены и направлены в установленном законодательством порядке ответы.
Обзор обращений за 2024 год
Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково в 2024 году осуществляла работу с обращениями граждан и юридических лиц в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также Закона Московской области от 05.10.2006 №164/2006-ОЗ «О рассмотрении обращений граждан».
За 2024 год в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково поступило 9 обращений о рассмотрении обращений граждан, из них: от Счётной палаты Российской Федерации о рассмотрении обращения гражданина – 2, от Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращения гражданина – 5, от Главного управления региональной безопасности Московской области о рассмотрении обращения гражданина -1 и от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращения гражданина – 1.
Обращения были рассмотрены, на обращения подготовлены и направлены в установленном законодательством порядке ответы.

Обзор обращений за 2023 год
Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково в 2023 году осуществляла работу с обращениями граждан и юридических лиц в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также Закона Московской области от 05.10.2006 №164/2006-ОЗ «О рассмотрении обращений граждан».
За 2023 год в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково поступило 5 обращений о рассмотрении обращений граждан, из них: от Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращения гражданина – 1, от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращения гражданина – 1, от Министерства территориальной политики Московской области о рассмотрении обращения гражданина – 3.
Обращения были рассмотрены, на обращения подготовлены и направлены в установленном законодательством порядке ответы.
Обзор обращений за 2022 год 

Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково в 2022 году осуществляла работу с обращениями граждан и юридических лиц в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также Закона Московской области от 05.10.2006 №164/2006-ОЗ «О рассмотрении обращений граждан».

За 2022 год в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково поступило 3 обращения, из них: от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращения гражданина –1, от Счётной палаты Российской Федерации о рассмотрении обращения гражданина – 1, от гражданина – 1.

Обращения были рассмотрены, на обращения подготовлены и направлены в установленном законодательством порядке ответы. 

Обзор обращений за 2021 год 
Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково в 2021 году осуществляла работу с обращениями граждан и юридических лиц в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также Закона Московской области от 05.10.2006 №164/2006-ОЗ «О рассмотрении обращений граждан».

За 2021 год в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково поступило 15 обращений, из них: от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращений граждан – 11, от Главного управления региональной безопасности – 1, от заместителя Председателя Московской областной Думы – 1, от Контрольно-счётной палаты Московской области – 2.
Обращения были рассмотрены, на обращения подготовлены и направлены в установленном законодательством порядке ответы. 

Обзор обращений за 2020 год 
За 2020 года в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково поступили следующие обращения:
- от Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращения гражданина Российской Федерации, проживающего в городском округе Щёлково, по вопросам проверки расходования средств бюджета Московской области, предоставленных по государственной программе Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2018-2024 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 17.10.2017 № 863/38, в форме субсидии бюджету городского поселения Загорянский Щелковского муниципального района Московской области на софинансирование мероприятий по капитальному ремонту, приобретению, монтажу и вводу в эксплуатацию объектов водоснабжения, находящихся в муниципальной собственности.
Установлено, что в соответствии с государственной программой Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2018-2022 годы (с изменениями) мероприятия на выполнение работ по реконструкции и модернизации ВЗУ и системы водоснабжения на территории д. п. Загорянский в 2018-2019 годах не предусмотрены, и соответственно, не производились, а мероприятия по капитальному и текущему ремонту сетей водоснабжения проводятся в настоящее время МУП «Межрайонный Щёлковский Водоканал», при этом, качество питьевой воды на ВЗУ К. Маркса и ВЗУ ул. Розы Люксембург соответствует требованиям СанПиН. В связи с чем, проведение проверки расходования денежных средств в 2018-2019 годах, которые были направлены из бюджета Московской области только на приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию станции обезжелезивания на ВЗУ К. Маркса и капитальный ремонт ВЗУ ул. Розы Люксембург д.п. Загорянский, нецелесообразно.

По данному обращению направлен ответ в Контрольно-счётную палату Московской области и заявителю.
- от Счётной палаты Российской Федерации о рассмотрении обращений пяти граждан Российской Федерации и от Щёлковской городской прокуратуры - одного гражданина Российской Федерации, проживающих в городском округе Щёлково, по вопросу проверки законности и обоснованности выделения государственных средств для строительства школы на 275 мест по адресу: Московская обл., г. Щёлково, ул. Шмидта, д.11 по Муниципальному контракту № 0148200005420000027. 

Установлено, что в целях ликвидации второй смены в МБОУ Щёлковский лицей № 7 ЩМР МО и в соответствии с постановлением Правительства Московской области от 27.06.2017 № 514/22 «О внесении изменений в государственную программу Московской области «Образование Подмосковья» на 2017-2025 годы» в государственную программу включено строительство пристройки на 150 мест к вышеуказанной общеобразовательной школе. Вместе с тем, площадь возможного места размещения пристройки не соответствовала требованиям СП 42.13330.2016 приложение Д, в связи с чем, Администрацией Щёлковского муниципального района направлено письмо (от 30.08.2017 № 172-01Исх-14818В) в адрес Министра образования Московской области о рассмотрении возможности замены строительства пристройки на 150 мест на строительство нового корпуса лицея на 550 учащихся, на которое получен положительный ответ. Но и площадь земельного участка под строительство нового корпуса оказалась недостаточной для размещения школы на 550 мест. Согласно нормативам, на данном земельном участке возможно строительство школы с максимальным количеством учащихся - 286 человек. В связи с тем, что Администрация вынуждена использовать проект повторного применения при проектировании и строительстве объектов социального назначения за счёт бюджетных средств с целью уменьшения стоимости проектирования, принято решение совместно с ЦИОГВ использовать проект школы на 275 мест. Соответствующие изменения внесены в действующую государственную программу Московской области.

МКУ ГОЩ «Строительство и инвестиции», выступающее в соответствии с постановлением Администрации городского округа Щёлково от 11.06.2019 № 2336 от имени муниципального образования городского округа Щёлково, заключило муниципальный контракт № 0148200005420000027 от 26.03.2020 с ООО «Оптимум» на выполнение работ по строительству объекта: «Школа на 275 мест по адресу: Московская область, г.Щёлково, ул.Шмидта, д.11. Цена контракта составляет 444 673 219 рублей 06 копеек. 

В Контрольно-счётную палату представлено положительное заключение государственной экспертизы № 50-1-1-2-1094-19 от 30.09.2019, проведённой ГАУ МО «Московская областная государственная экспертиза», согласно которой сметная стоимость строительства школы на 275 мест определена достоверно. 

По данному обращению направлены ответы всем заявителям.
- от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращения гражданина Российской Федерации, проживающего в городском округе Щёлково, по вопросу проведения проверки по расходованию бюджетных средств, направленных на реконструкцию Щелковских межрайонных очистных сооружений.
В связи с тем, что Щелковские межрайонные очистные сооружения являются объектом государственной собственности Московской области и закреплены на праве хозяйственного ведения за ГУП МО «КСМО», проведение проверки по указанным в обращении вопросам по данному объекту не относится к полномочиям Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково, определённым Федеральным законом № 6-ФЗ от 07.02.2011 «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Положением о Контрольно-счётной палате городского округа Щёлково Московской области, утверждённым решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.04.2019 № 957/87-225-НПА.
Кроме того, в обращении был ряд других вопросов, по каждому из которых изложен подробный ответ.
По данному обращению направлен ответ в Щёлковскую городскую прокуратуру и заявителю.
Обзор обращений за 2019 год

В 2019 году в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково поступили следующие обращения:

- от Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращений граждан Иванова Д.А. и Бодрова Д. по вопросу государственной регистрации права муниципальной собственности на жилые помещения в жилом доме по адресу пос. Образцово, ул. Лихачева, д. 4., установлено, что Управлением имущественных отношений Администрации Щёлковского муниципального района 22 января 2019 года поданы заявления о государственной регистрации права муниципальной собственности на жилые помещения №1,3,5,6,8,9,10,11, расположенные по вышеуказанному адресу (далее-Объекты). Указанные в обращении жилые помещения №2 и №7 в реестре муниципального имущества ГП Щёлково не значатся, в муниципальную собственность ГП Щёлково не принимались. Согласно уведомлениям Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области от 01.02.2019г. регистрация права муниципальной собственности на Объекты приостановлена, начиная с 01.02.2019г., ввиду отсутствия сведений о ранее зарегистрированных правах на Объекты (до 31.01.1998г.). 
Объектам присвоены кадастровые номера с указанием площади помещений. Внесение в реестр муниципального имущества ГП Щёлково Щёлковского муниципального района Объектов осуществлено на основании правовых документов Московской области и Щёлковского муниципального района о разграничении муниципального имущества между Щёлковским муниципальным районом и вновь образуемыми поселениями, входящими в его состав.
По данному обращению направлен ответ в Контрольно-счётную палату Московской области и заявителю.
- от Щёлковской городской прокуратуры по поручению прокуратуры Московской области о рассмотрении обращение гражданина по факту необоснованного начисления заработной платы в МАДОУ детский сад №45 «Домовёнок» п. Монино Щёлковского муниципального района Московской области. На основании обращения проведено контрольное мероприятие и установлены следующие нарушения:

- излишне начислена и выплачена доплата работникам учреждения за увеличение объёма работ; 
- излишне начислены и выплачены стимулирующие выплаты работникам учреждения;

- в нарушение требований Положения об оплате труда, размер стимулирующих выплат отдельным работникам рассчитывался не только с учётом количества баллов, но и с учётом выполнения ими определённых дополнительных видов работ;

- нарушение условий трудового договора специалиста по закупкам в части установления режима рабочего времени, исполняющего трудовые обязанности дистанционно.

Кроме того, установлены многочисленные ошибки и несоответствия в наименованиях и формулировках приказов заведующей учреждения и локальных правовых актах учреждения в части установления доплат и выплат стимулирующего характера.

По данному обращению направлен ответ в Щёлковскую городскую прокуратуру и заявителю.
- от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращения генерального директора ООО «ВестМаркет» по вопросу неисполнения МАУ ГПЩ «ФОК» обязательств по заключенному муниципальному контракту. На основании обращения проведено контрольное мероприятие «Проверка по вопросу неисполнения муниципальным автономным учреждением городского поселения Щёлково «Физкультурно-оздоровительный комплекс» обязательств по заключенному муниципальному контракту и ненадлежащего проведения ремонтных работ обществом с ограниченной ответственностью «ВестМаркет». В ходе проведения проверки установлено, что у каждой из сторон имелась возможность выполнения своих обязательств по Контракту в полном объёме, а также - право расторжения Контракта, однако отсутствие конструктивной работы по исполнению Контракта, а также несогласованные действия сторон в ходе производства работ, привели к чрезмерно большой претензионной работе, к многочисленным судебным разбирательствам, а в результате свои обязательства по Контракту сторонами остались невыполненными (подрядчик не в полном объёме выполнил работы, а заказчик – не оплатил фактически выполненные работы); средства, выделенные из бюджета городского поселения Щёлково в 2015 году на оплату Контракта, на протяжении двух лет находились в распоряжении учреждения, и были возвращены в бюджет городского поселения Щёлково, как неиспользованные. Стоимость работ, предусмотренных Контрактом, могла быть оплачена в полном объёме подрядной организации ООО «ВестМаркет» после уплаты неустойки и устранения всех недостатков, включая выполнение отсутствующих видов и объёмов работ, либо - частично оплачена за вычетом невыполненных видов работ и уплаты неустойки. 

По данному обращению направлен ответ в Щёлковскую городскую прокуратуру и заявителю.

- от председателя Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращения генерального директора ООО «ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ МСК МАФ» по вопросу невыполнения в полном объёме работ компанией ООО «ЭНЕРГОСЕРВИС» по заключенному контракту с МАДОУ детский сад № 63 «Лучик» комбинированного вида ЩМР МО по установке оград, заборов, защитных перильных и аналогичных ограждений. На основании обращения проведено контрольное мероприятие «Проверка по вопросу выполнения работ по замене ограждения в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 63 «Лучик» комбинированного вида Щёлковского муниципального района Московской области».

При проведении проверки установлено необоснованное завышение подрядной организацией ООО «ЭНЕРГОСЕРВИС» стоимости выполненных работ по замене ограждения на сумму 142,1 тыс. рублей.

В соответствии с заключенным дополнительным соглашением к договору, в котором стороны пришли к соглашению, что подрядная организация ООО «ЭНЕРГОСЕРВИС» в счёт частичной компенсации стоимости завышения выполненных работ, включает работы по валке дерева и расчистке территории от кустарника и мелколесья на территории заказчика, фактически выполненные в период исполнения договора по замене ограждения и существенно влияющие на исполнение договора в целом, в сумме 76,5 тыс. рублей, и обязуется выполнить работы по монтажу декоративных секций на территории заказчика в срок до 24.03.2019г. на сумму 65,6 тыс. рублей (работы по установке декоративного ограждения включены в дополнительное соглашение на основании обращения заведующей МАДОУ детский сад № 63 «Лучик»).

Установлено, что работы, указанные в дополнительном соглашении к договору на выполнение работ по замене ограждения, выполнены в полном объёме.

По данному обращению направлен ответ в Контрольно-счётную палату Московской области и заявителю.
- от Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращения гр. Мартросян О.В. по вопросу газификации деревни Кишкино Щёлковского муниципального района Московской области. Установлено, что в подпрограмме Y «Развитие газификации населенных пунктов» муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района», на 2019 год запланированы расходы на реализацию мероприятия 5 «Проведение работ по строительству газопровода д. Кишкино сельского поселения Медвежье-Озерское» только за счёт средств внебюджетных источников в сумме 18 000,0 тыс. рублей. 

В связи с тем, что внебюджетные средства не относятся к расходным обязательствам муниципального образования, проведение проверки по вышеуказанному вопросу не относится к полномочиям Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково. 

Вместе с тем, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково направлен запрос в Администрацию городского округа Щёлково о предоставлении информации о возможности выполнения работ по строительству газопровода в д. Кишкино сельского поселения Медвежье-Озерское 2019 году. Согласно предоставленной информации, завершение проектных работ по газоснабжению д. Кишкино возможно при условии изменения границ «лесопарковой зоны» и при необходимости изменения технических условий ГКУ МО «Управление автомобильных дорог Московской области «МОСАВТОДОР».
По данному обращению направлен ответ в Контрольно-счётную палату Московской области и заявителю.
- от директора ООО «Медэксперт» по вопросу осуществлении контроля за исполнением законодательства МБОУ СОШ № 3 им. С.А. Красовского п. Монино ЩМР МО и ООО «Центр доступных инноваций» при исполнении Контракта на поставку и установку оборудования по программе «Доступная среда» и проведения проверки соответствия поставляемого товара требованиям заказчика. 

Заявитель проинформирован, что в соответствии с нормами статьи 12 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", контрольно-счётные органы осуществляют свою деятельность на основе планов, которые разрабатываются и утверждаются ими самостоятельно. Порядок включения в планы деятельности контрольно-счётных органов поручений законодательных (представительных) органов, предложений и запросов высших должностных лиц субъектов Российской Федерации (руководителей высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации), глав муниципальных образований устанавливается соответственно законами субъектов Российской Федерации или нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. Согласно нормам Порядка включения в план работы Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области поручений Совета депутатов Щёлковского муниципального района, предложений и запросов Главы Щёлковского муниципального района, утверждённого решением представительного органа муниципального образования, внеплановые контрольные и экспертно-аналитические мероприятия проводятся на основании письменных обращений Совета депутатов Щёлковского муниципального района, Главы Щёлковского муниципального района. 
- от координатора общественной организации по контролю потребительского рынка, сферы услуг и вопросов рекламы МО по вопросу поступления денежных средств за 2017, 2018 и 2019 годы от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в бюджет Щёлковского муниципального района за размещение нестационарных торговых объектов по Щёлковскому району согласно схеме размещения НТО.
Заявитель проинформирован, что указанные средства в бюджет Щёлковского муниципального района в 2017, 2018 годах и истекшем периоде 2019 года не поступали.
- от Счётной палаты Российской Федерации и Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращения гр. Иванова Д.А. по вопросу проверки расходования бюджетных средств на постановку на кадастровый учёт земельных участков под многоквартирными домами в городском поселении Щёлково. Заявитель проинформирован, что в период с 2015 по 2019 годы мероприятия, связанные с формированием земельных участков под многоквартирными домами и постановкой на государственный кадастровый учёт земельных участков под многоквартирными домами в городском поселении Щёлково, не проводились, и денежные средства из бюджетов городского поселения Щёлково и Щёлковского муниципального района не выделялись. В бюджетах городского поселения Щёлково и Щёлковского муниципального района на 2019 год не запланированы финансовые средства на проведение кадастровых работ, работ по постановке земельных участков на Государственный кадастровый учёт в отношении земельных участков под многоквартирными домами в городском округе Щёлково. 
- от Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении коллективного обращения жителей городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района по вопросу обращения с твердыми коммунальными отходами. На основании обращения в план работы Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково включено проведение контрольного мероприятия «Проверка расходования средств бюджета городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района, направленных на организацию и обустройство мусоросборных площадок». 
Обзор обращений за 2018 год

В 2018 году в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района поступили следующие обращения:
- от Главного управления региональной безопасности Московской области о рассмотрении обращения гражданина по вопросу проведения проверки ведения реестра муниципального имущества Администрацией Щелковского муниципального района в части объекта недвижимости: жилой дом по адресу пос. Образцово, ул. Лихачева, д. 4, а также факта государственной регистрации права муниципальной собственности на жилые помещения в указанном жилом доме. Установлено, что Управлением имущественных отношений Администрации Щёлковского муниципального района проводятся мероприятия по инвентаризации указанного имущества, в рамках которых планируется регистрация права муниципальной собственности городского поселения Щелково на объекты жилого фонда. По данному обращению ответ направлен в Главное управление региональной безопасности Московской области и заявителю.
- от Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращения межрегиональной общественной организации потребителей общества по защите прав потребителей «ЛЕГЕС БЮРО» по вопросу об исполнении застройщиком ООО «БИЗНЕСЛЭНД» решений Арбитражного суда Московской области о взыскании в пользу Администрации Щелковского муниципального района Московской области задолженностей по договорам аренды земельных участков, а также о поступлении указанных денежных средств в бюджет муниципального образования. Установлено, что финансовые средства не поступали в бюджет Щёлковского муниципального района, решения Арбитражного суда Московской области о взыскании задолженностей не исполнены. По данному обращению направлен ответ в Контрольно-счётную палату Московской области и заявителю.
- от МУ МВД России «Щёлковское» о предоставлении результатов контрольных мероприятий, проведённых Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района Московской области за 2017 год и истекший период 2018 года. Запрашиваемая информация предоставлена в государственный орган.
- от Щёлковской городской прокуратуры о проведении проверки в пределах компетенции Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района по вопросу эффективности расходования бюджетных средств городского округа Лосино-Петровский, перечисленных ООО «Главное строительное управление № 1» за выполнение работ по строительству детского сада на 330 мест. Проведение проверки по указанному вопросу относится к компетенции Контрольно-счётной палаты городского округа Лосино-Петровский, о чем была проинформирована Щёлковская городская прокуратура.
- от гражданина по вопросу записи на приём к заместителю Администрации Щёлковского муниципального района для получения информации законности строительства магазина и автостоянки. В соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59 «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», данное обращение направлено для рассмотрения в Администрацию Щёлковского муниципального района.
- от Контрольно-счётной палаты Московской области о рассмотрении обращения гражданина по вопросу содержания и ремонта дороги местного значения, соединяющей сельское поселение Медвежье-Озерское и деревню Соколово Щёлковского муниципального района. Установлено, что проведение проверки по данному вопросу не относится к полномочиям Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района в связи с тем, что указанная автодорога «Осеево-Никифорово-Медвежье-Озёрское» находится в оперативном управлении ГБУ МО «Мосавтодор», о чем были проинформированы Контрольно-счётная палата Московской области и заявитель;

- от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращения гражданина и проведении проверки в пределах компетенции Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района по устройству участка пешеходного тротуара вдоль дороги от р.п. Свердловский до пос. Анискино. Установлено, что работы выполнены и профинансированы ГБУ МО «Мосавтодор», в связи с чем, проведение проверки по факту выполненных работ не относится к полномочиям Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района, о чем были проинформированы Щёлковская городская прокуратура и заявитель;
- от Министра потребительского рынка и услуг Московской области о проведении проверки расходования средств на содержание кладбищ в 2017 году. На основании данного обращения проведена проверка деятельности Администрации Щёлковского муниципального района в части расходования бюджетных средств, выделенных на содержание кладбищ в 2017 году. В ходе контрольного мероприятия проверено соблюдение требований Порядка деятельности общественных кладбищ и крематориев на территории Московской области. По результатам проведённой проверки Министру потребительского рынка и услуг Московской области направлен ответ с указанием выявленных нарушений;
- от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращения гражданина с просьбой провести проверку финансово-хозяйственной деятельности Администрации МАОУ лицей № 14 им. Ю.А. Гагарина ЩМР МО в сфере оказания дополнительных образовательных услуг. Контрольно-счётной палатой проведена проверка, в ходе которой установлен ряд нарушений. Результаты проверки направлены в адрес заявителя;
- от Щёлковской городской прокуратуры в связи с обращением гражданина о проведении проверки в МБОУ «Специальная школа № 5 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья VIII вида» ЩМР МО. На основании обращения проведено контрольное мероприятие, в ходе которого выявлены многочисленные нарушения, в том числе финансового характера. Результаты проверки направлены в адрес Щёлковской городской прокуратуры;
- от Щёлковской городской прокуратуры о проведении контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии Щёлковского муниципального района «Межрайонный Щёлковский водоканал» в части соблюдения требований законодательства при выполнении ремонтных работ на территории городского поселения Загорянский за период 2016-2018 годы». По результатам проведённой проверки направлен ответ в Щёлковскую городскую прокуратуру с указанием выявленных нарушений.
- от Главы Щёлковского муниципального района о проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности МП «Щёлковская теплосеть» за 2017 год. Результаты проверки, в ходе которой установлены нарушения по использованию муниципального имущества, направлены Главе Щёлковского муниципального района.
Обзор обращений за 2017 год

В 2017 году в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района поступили следующие обращения:

- от руководителя Общественной организации по контролю потребительского рынка, сферы услуг и рекламы по вопросу поступления денежных средств в бюджет Щёлковского муниципального района от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за размещение нестационарных торговых объектов. Заявитель проинформирован об отсутствии поступления указанных средств в бюджет района и возможности проведения аукционов на право заключения договоров на размещение нестационарных объектов розничной торговой сети после утверждения методики определения стартовой цены аукциона.
- от Счётной палаты Российской Федерации в связи с обращением гражданина, на основании которого проведены проверки расходования средств бюджета сельского поселения Гребневское в 2016 году в МКУ СП Гребневское «Спортивный клуб «Гребнево» и МКУ СП Гребневское «Центр культуры и досуга «Гребнево», в ходе которых установлены факты завышения стоимости выполненных работ, нарушения правильности начисления, перечисления и выплаты заработной платы работникам учреждения, о чём был проинформирован заявитель;
- от Министра Министерства потребительского рынка и услуг Московской области по факту обращения гражданина по вопросу задержки выплаты заработной платы МУП «Центр лечебного и профилактического питания». В ходе проверки правильности начисления выплат заработанной платы установлено отсутствие задолженности учреждения перед работником, о чем были проинформированы Министр Министерства потребительского рынка и услуг Московской области, а также заявитель;

- от Члена Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации по факту обращения гражданина об имеющейся у него информации о нарушениях в организации и деятельности Администрации Щёлковского муниципального района и подведомственных учреждениях. В связи с отсутствием конкретных фактов нарушений в обращении гражданина, заявитель и гражданин проинформированы о том, что для полного и исчерпывающего ответа необходимо знать период установления указанных нарушений и проверяемые объекты; 

-от гражданина по вопросу проведения проверки в МБУ ДК "Созвездие" в связи с коррупционными действиями руководства, бухгалтерии учреждения и личной материальной заинтересованности данных лиц и превышения должностных полномочий. Заявителю предоставлена информация об оказании платных услуг учреждением, о поступлении денежных средств от оказания платных услуг на счёт учреждения, и рекомендовано обратиться в Совет депутатов или Главе ГП Свердловский для проведения проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждения для включения проверки в план работы Контрольно-счётной палаты для более полной и детальной информации о результатах и эффективности деятельности учреждения;
-от гражданина по вопросу отключения света в квартире (расположенной в доме в с. Трубино) за неуплату электроэнергии в то время, когда услуги электроэнергии фактически оплачены. В соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59 «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», данное обращение направлено для рассмотрения по принадлежности в Администрацию сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района. 
- от Главы Щёлковского муниципального района о проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности МУП ЩМР «Центр лечебного и профилактического питания» за период 2016 год – 1 полугодие 2017 года. Результаты проверки, в ходе которой установлены грубые нарушения по порядку ведения бухгалтерского учёта предприятия, нарушения при начислении и выплате заработной платы работникам предприятия и другие нарушения, направлены в адрес Главы Щёлковского муниципального района. 
-от Щёлковской городской прокуратуры о проведении проверок в Администрации Щёлковского муниципального района и в Администрации ГП Загорянский Щёлковского муниципального района по вопросу соблюдения бюджетного законодательства, в том числе, законодательства о закупках товаров, работ и услуг для муниципальных нужд при ремонте автомобильных дорог местного значения за период 2016 год и истекший период 2017 года. Результаты проверок, в ходе которых установлены нарушения и выявлены факты завышения стоимости выполненных ремонтных работ, направлены в Щёлковскую городскую прокуратуру.
Обзор обращений за 2016 год

В 2016 году в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района поступило два обращения от юридических лиц: 
-по вопросу оплаты выполненных работ в рамках муниципального контракта;
-по вопросу оплаты поставленного согласно условий муниципального контракта товара.
По результатам рассмотрения обращений юридических лиц направлены ответы. В одном случае, директору коммерческой организации о произведённой оплате за поставленный товар. В другом случае, в соответствии с требованиями действующего законодательства, направлено обращение в Щёлковскую городскую прокуратуру по вопросу задержки оплаты выполненных работ для принятия мер реагирования.

В соответствии с двумя обращениями Щёлковской городской прокуратуры сотрудники Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района выезжали на места проверки фактов, изложенных в соответствующих обращениях.
Кроме того, в Контрольно-счётную палату поступило обращение от Контрольно-счётной палаты Московской области о предоставлении информации о законности передачи муниципальным предприятие имущества в уставной капитал акционерного общества. По обращению направлен ответ о правомерности указанной сделки. 

Обзор обращений за 2015 год

В 2015 году в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района поступило обращение от МУ МВД России «Щёлковское» о предоставлении информации о стоимости выполненных ремонтных работ в детских дошкольных учреждениях по факту проведённой проверки. Запрашиваемая информация предоставлена в государственный орган.
Обзор обращений за 2014 год
В 2014 году в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района поступило три обращения, в том числе: одно обращение граждан и одно обращение Щёлковского городского суда Московской области по вопросу правильности определения размера жилищной субсидии многодетной семье, имеющей семь и более детей, на приобретение жилого помещения; одно обращение депутата Московской областной Думы о возможности улучшения жилищных условий физического лица, проживающего в Щёлковском районе.
Поступившие в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района обращения были рассмотрены и направлены ответы о соблюдении требований действующего законодательства при расчёте жилищной субсидии многодетной семье, имеющей семь и более детей, на приобретение жилого помещения, и о невозможности улучшения жилищных условий физического лица.
