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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 008 143,3 тыс. рублей, что на 430,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение расходов на мероприятия программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2025 году за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 430,0 тыс. рублей.
Изменение общей суммы расходов муниципальной программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется:
По Подпрограмме I «Профилактика преступлений и иных правонарушений» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 20,0 тыс. рублей. Изменения планируются:
- по Основному мероприятию 01 «Повышение степени антитеррористической защищенности социально значимых объектов, находящихся в собственности муниципального образования, и мест с массовым пребыванием людей» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 300,0 тыс. рублей по мероприятию 01.03 «Оборудование и (или) модернизация социально значимых объектов инженерно-техническими средствами, обеспечивающими контроль доступа или блокирование несанкционированного доступа, контроль и оповещение о возникновении угроз, а также усиление инженерно-технической укрепленности (закупка товаров, работ, услуг)».
- по Основному мероприятию 02 «Обеспечение деятельности общественных объединений правоохранительной направленности» мероприятию 02.02 «Материальное стимулирование народных дружинников» уменьшение финансового обеспечения в сумме 1 350,0 тыс. рублей.
- по Основному мероприятию 03 «Реализация мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, профилактике проявлений экстремизма» планируется увеличение расходов в сумме 50,0 тыс. рублей, за счёт включения финансового обеспечения по мероприятию 03.03 «Организация и проведение «круглых столов» с лидерами местных национально-культурных объединений и религиозных организаций по вопросам социальной и культурной адаптации мигрантов, предупреждения конфликтных ситуаций среди молодежи, воспитания  межнациональной и межконфессиональной толерантности». Также включено мероприятие 03.05. «Изготовление и размещение рекламы, агитационных материалов направленных на: информирование общественности и целевых групп профилактики о различных формах мошенничества» без финансового обеспечения по годам.
- по Основному мероприятию 04 «Развертывание элементов системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» (далее - система «Безопасный регион»)» мероприятию 04.01 «Оказание услуг по предоставлению видеоизображения для системы «Безопасный регион» с видеокамер, установленных в местах массового скопления людей, на детских игровых, спортивных площадках, социальных объектах, контейнерных площадках» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 1 000,0 тыс. рублей.
- по Основному мероприятию 07 «Развитие похоронного дела» уменьшение финансового обеспечения в сумме 20,0 тыс. рублей, за счёт:
[bookmark: _Hlk188961090]* по мероприятию 07.04 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) в сфере похоронного дела» увеличение финансового обеспечения в сумме 748,0 тыс. рублей;
[bookmark: _Hlk188965581]* по мероприятию 07.06 «Зимние и летние работы по содержанию мест захоронений, текущий и капитальный ремонт основных фондов» увеличение финансового обеспечения в сумме 1 000,0 тыс. рублей;
* по мероприятию 07.09 «Проведение инвентаризации мест захоронений» уменьшение финансового обеспечения в сумме 1 768,0 тыс. рублей.
По Подпрограмме II «Обеспечение мероприятий по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» включено Основное мероприятие 05 «Создание, содержание системно-аппаратного комплекса «Безопасный город» на территории муниципального образования Московской области» мероприятие 05.01 «Создание, содержание системно-аппаратного комплекса «Безопасный город» без финансового обеспечения по годам.
По Подпрограмме III «Обеспечение мероприятий гражданской обороны на территории муниципального образования Московской области» по Основному мероприятию 02 «Накопление, хранение и использование в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств» мероприятию 02.01 «Формирование, хранение, использование и восполнение запасов материально-технических, продовольственных и иных средств» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 1 500,0 тыс. рублей.
По Подпрограмме VI «Обеспечивающая подпрограмма» по Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» по мероприятию 01.02 «Обеспечение деятельности муниципального учреждения в сфере спасения населения и экстренного реагирования на чрезвычайные ситуации (аварийно-спасательные формирования органов местного самоуправления муниципального образования Московской области)» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 1 950,0 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk199431520]При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2025 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует общему объёму расходов данной программы на 2025 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА  «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», но соответствует плановым годовым показателям, указанным в сводной бюджетной росписи по расходам на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 16.05.2025 года.  
Общий объём расходов на 2026 и 2027 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2026 и 2027 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА  «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и соответствует плановым годовым показателям, указанным в сводной бюджетной росписи по расходам на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 16.05.2025 года.  


При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 13 173 273,9 тыс. рублей, что на 81 671,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение финансового обеспечения мероприятий программы планируется осуществить в 2025-2026 годах реализации муниципальной программы за счёт: увеличения расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 92 493,5 тыс. рублей и сокращения расходов за счёт средств бюджета Московской области на 10 821,8 тыс. рублей.
Анализ предлагаемых изменений в программу проведен без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение расходов по следующим подпрограммам и мероприятиям:
По Подпрограмме I «Комфортная городская среда» планируется увеличение общей суммы расходов на 92 142,5 тыс. рублей, а именно: 
	- по Основному мероприятию И4 «Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» корректировка расходов без изменения общей суммы расходов по мероприятию И4.01.01. «Благоустройство центрального парка», а именно: переносятся расходы с 2025 года на 2026 год за счёт средств бюджета ГОЩ в сумме 92 237,7 тыс. рублей и за счёт средств бюджета МО в сумме 282 712,3 тыс. рублей;
- по Основному мероприятию 01 «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» увеличение на общую сумму 92 142,5 тыс. рублей, из них:
* по мероприятию 01.02 «Благоустройство лесопарковых зон» уменьшение расходов за счёт средств бюджета ГОЩ в 2025 и 2026 годах на 1 765,4 тыс. рублей ежегодно; за счёт средств бюджета МО в 2025 и 2026 годах - на 5 410,9 тыс. рублей ежегодно;
* по мероприятию 01.20.01 «Разработка архитектурно-планировочной концепции и проектно-сметной документации по благоустройству общественных территорий» включение расходов за счёт средств бюджета ГОЩ в 2025 году в сумме 14 000,0 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.20.02. «Осуществление строительного контроля на объектах благоустройства г.о. Щёлково и оценки качества выполненных работ» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025 году включение расходов в сумме 2 321,4 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.20.03 «Осуществление авторского надзора за выполнением работ на объектах благоустройства г.о. Щёлково» включение расходов за счёт средств бюджета ГОЩ в 2025 году в сумме 2 874,4 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.20.04 «Прочие расходы в рамках благоустройства» включение расходов за счёт средств бюджета ГОЩ в 2025 году в сумме 2 100,0 тыс. рублей;
* включение нового мероприятия 01.20.11 «Благоустройство территории по адресу: г. Щёлково, между ул.Талсинская и Молодёжной набережной» с расходами за счёт средств бюджета ГОЩ в 2025 году в сумме 84 646,2 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.23 «Устройство систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город» увеличение расходов за счёт бюджета ГОЩ в 2025 году на 553,0 тыс. рублей;
По Подпрограмме II «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей, в том числе в многоквартирных домах на территории Московской области» планируется уменьшение общей суммы расходов на 10 470,8 тыс. рублей, а именно по Основному мероприятию 01 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования Московской области», из них:
- по мероприятию 01.17 «Благоустройство дворовых территорий» включение расходов за счёт средств бюджета ГОЩ в 2025 году в сумме 80 000,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.21.01 «Содержание, ремонт и восстановление уличного освещения» за счёт средств бюджета ГОЩ уменьшение расходов в 2026 году на 45 000,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.21.02 «Уличное освещение (оплата за потребленную электроэнергию объектами уличного освещения)» за счёт средств бюджета ГОЩ в 2026 году уменьшение расходов на 34 184,9 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.23 «Установка шкафов управления наружным освещением» за счёт средств бюджета ГОЩ уменьшение расходов в 2025 году на 11 287,5 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.33 «Создание и ремонт пешеходных коммуникаций на дворовых территориях и общественных пространствах (без организации наружного освещения)» увеличение расходов за счёт бюджета ГОЩ в 2025 году на 0,4 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.34 «Замена и модернизация детских игровых площадок (Демонтаж, освещение, видеонаблюдение)» увеличение расходов за счёт бюджета ГОЩ в 2025 году на 0,4 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.40 «Модернизация детских игровых площадок, установленных ранее с привлечением средств бюджета Московской области (Демонтаж, освещение, видеонаблюдение)» увеличение расходов за счёт бюджета ГОЩ в 2025 году на 0,4 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2025-2026 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёмам расходов данной программы на 2025-2026 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», однако соответствуют показателям Сводной бюджетной росписи по расходам по состоянию на 30.04.2025.



При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменился и составляет 124 880,3 тыс. рублей. 
В новой редакции муниципальной программы изменение расходов, которые не повлияли на общий итог финансового обеспечения данной программы, планируется по следующим подпрограммам:
По Подпрограмме I «Охрана окружающей среды» планируется увеличение финансового обеспечения на 2025 год по Основному мероприятию 01 «Проведение обследований состояния окружающей среды» в сумме 859,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:
- по мероприятию 01.01. «Проведение анализов качества воды» увеличение финансового обеспечения в сумме 316,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.03. «Проведение наблюдений за состоянием и загрязнением окружающей среды» увеличение финансового обеспечения в сумме 543,2 тыс. рублей.
По Подпрограмме II «Развитие водохозяйственного комплекса» планируется уменьшение финансового обеспечения на 2025 год в сумме 859,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:
- по Основному мероприятию 01 «Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений и проведение мероприятий по берегоукреплению» мероприятию 01.01 «Разработка необходимой документации для эксплуатации гидротехнических сооружений, находящихся в собственности муниципального образования» уменьшение финансового обеспечения в сумме 944,0 тыс. рублей. 
- по Основному мероприятию 03 «Ликвидация последствий засорения водных объектов» мероприятию 03.03 «Проведение работ по очистке прудов от мусора» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 84,8 тыс. рублей.
По Подпрограмме V «Ликвидация накопленного вреда окружающей среде» планируется изменения, которые не повлияют на общий объем финансового обеспечения по данной Подпрограмме:
- по Основному мероприятию 02 «Эксплуатация закрытых полигонов твердых коммунальных отходов после завершения технической части рекультивации» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 14 525,6 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:
[bookmark: _Hlk199931812]* по мероприятию 02.04 «Отбор проб, проводимый на территории полигона ТКО, и расходы за обработку данных лабораторных исследований, осуществляемых в пострекультивационный период на полигоне ТКО» исключение расходов в сумме 4 500,0 тыс. рублей: на 2025, 2026 и 2027 год по 1 500,0 тыс. рублей ежегодно;
[bookmark: _Hlk199931448]* по мероприятию 02.09 «Вывоз, утилизация и (или) обезвреживание фильтрата и оказание услуг по сбору и утилизации свалочного газа с полигона ТКО» исключение расходов в сумме 10 025,6 тыс. рублей, из них: на 2025 в сумме 3 789,2 тыс. рублей и на 2026 и 2027 год по 3 118,2 тыс. рублей ежегодно. 
- включено Основное мероприятие 05 «Эксплуатация закрытых неотрекультивированных полигонов твердых коммунальных отходов, включенных в государственный реестр объектов накопленного вреда окружающей среде» с финансовым обеспечением по годам в сумме 19 525,6 тыс. рублей (следует отметить, что в «Обосновании финансовых ресурсов, необходимых для реализации мероприятий подпрограмм муниципальной программы Московской области «Экология и окружающая среда» сумма «Всего» указана как 14 525,6 тыс. рублей) , из них: на 2024 год в сумме 5 000,0 тыс. рублей, на 2025 год в сумме 5 289,2 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 4 618,2 тыс. рублей и на 2027 год в сумме 4618,2 тыс. рублей:
* включено мероприятие 05.04 «Сбор, вывоз и утилизация поверхностных и фильтрационных вод с закрытого полигона, включенного в государственный реестр объектов накопленного вреда окружающей среде» в сумме 10 025,6 тыс. рублей, из них: на 2025 в сумме 3 789,2 тыс. рублей и на 2026 и 2027 год по 3 118,2 тыс. рублей ежегодно;
* включено мероприятие 05.06 «Отбор проб, проводимый на территории закрытого полигона, включенного в государственный реестр объектов накопленного вреда окружающей среде и расходы за обработку данных лабораторных исследований» с финансовым обеспечением в сумме 9 500,0 тыс. рублей, из них: на 2024 год в сумме 5 000,0 тыс. рублей и на 2025, 2026 и 2027 год по 1 500,0 тыс. рублей ежегодно. Следует отметить, что финансовое обеспечение на 2024 год в сумме 5 000,0 тыс. рублей включено не правомерно, в связи с тем, что в 2024 году данные расходы в бюджете отсутствовали. Также, установлено, что по данной Подпрограмме не верно указана сумма «Итого» (при сложении показателей двух Основных мероприятий 02 и 05) и не верно указана сумма «Итого» на 2024 год.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2025 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует общему объёму расходов данной программы на 2025 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА  «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». В тоже время не соответствуют общие объёмы расходов по Подпрограмме I «Охрана окружающей среды» (+859,2 тыс. рублей) и по Подпрограмме II «Развитие водохозяйственного комплекса» (-859,2 тыс. рублей). Однако, данные показатели соответствуют плановым годовым показателям, указанным в представленном исполнении сводной бюджетной росписи по расходам по состоянию на 13.05.2025 года.  
Общий объём расходов на 2026 и 2027 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2026 и 2027 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА  «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и соответствует плановым годовым показателям на 2026 и 2027 год, указанным в представленном исполнении сводной бюджетной росписи по расходам по состоянию на 13.05.2025 года.  


При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Образование» установлено, что в представленном проекте, финансовое обеспечение мероприятий программы увеличено на 256 426,0 тыс. рублей и составляет 30 785 876,8 тыс. рублей. 
Изменение общих расходов муниципальной программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт изменения расходов в 2025-2027 годах по всем источникам финансирования.
В заключении проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.
Изменение финансового обеспечения (без учета внебюджетных источников) на общую сумму 243 378,9 тыс. рублей планируется по всем подпрограммам, а именно:
► по Подпрограмме I "Общее образование" планируется увеличение расходов на общую сумму 255 720,2 тыс. рублей, из них:
* по Основному мероприятию 01 «Финансовое обеспечение деятельности образовательных организаций» увеличение расходов в общей сумме на 155 225,0 тыс. рублей, из них:
- по мероприятию 01.02 «Обеспечение подвоза обучающихся к месту обучения в муниципальные общеобразовательные организации в Московской области за счет средств местного бюджета» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025 году увеличение расходов на 4 981,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.17 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений – дошкольные образовательные организации» исключение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025-2027 годах в сумме 144 923,2 тыс. рублей ежегодно;
- по мероприятию 01.18 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта учреждений дошкольного образования» исключение расходов за счёт средств городского округа Щёлково в 2025 году в сумме 23 685,2 тыс. рублей, в 2026-2027 годах – в сумме 22 579,6 тыс. рублей ежегодно;
- по мероприятию 01.19 «Профессиональная физическая охрана муниципальных учреждений дошкольного образования» исключение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025-2027 годах в сумме 17 958,0 тыс. рублей ежегодно;
- по мероприятию 01.20 «Мероприятия в сфере дошкольного образования» исключение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025-2027 годах в сумме 740,0 тыс. рублей ежегодно;
- по мероприятию 01.21 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений – общеобразовательные организации, оказывающие услуги дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2025 году на 76 128,2 тыс. рублей; в 2026 году – на 139 760,1 тыс. рублей; в 2027 году – на 144 923,2 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.22 «Укрепление материально-технической базы, содержание имущества и проведение текущего ремонта общеобразовательных организаций» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2025 году на 193 512,9 тыс. рублей; в 2026 и 2027 годах - на 22 579,6 тыс. рублей ежегодно;
- по мероприятию 01.23 «Профессиональная физическая охрана муниципальных учреждений в сфере общеобразовательных организаций» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2025-2027 годах на 17 958,0 тыс. рублей ежегодно;
- по мероприятию 01.25 «Мероприятия в сфере образования» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2025-2027 годах увеличение расходов на 740,0 тыс. рублей ежегодно;
- по мероприятию 01.29 «Организация питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области» увеличение расходов за счёт бюджета городского округа Щёлково в 2025 году на 54 374,5 тыс. рублей;
* по Основному мероприятию 02 «Реализация федеральных государственных образовательных стандартов   общего образования, в том числе мероприятий по нормативному правовому и методическому сопровождению, обновлению содержания и технологий образования» увеличение расходов составило 100 495,2 тыс. рублей, из них: 
- по мероприятию 02.08 «Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2025 году на 2 906,9 тыс. рублей, в 2026 году – на 5 163,1 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области увеличение расходов в 2025 году на 26 162,7 тыс. рублей, в 2026 году – на 46 468,2 тыс. рублей;
- по мероприятию 02.13 «Создание и содержание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет в организациях, осуществляющих присмотр и уход за детьми» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2025 году на 138,3 тыс. рублей;
- по мероприятию 02.14 «Освобождение семей отдельных категорий граждан от платы, взимаемой за присмотр и уход за ребенком в муниципальных образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования» за счёт средств бюджета Московской области включение расходов в 2025 году в сумме 19 656,0 тыс. рублей;
* по Основному мероприятию Ю6 «Федеральный проект «Педагоги и наставники» общая сумма расходов не изменяется, однако скорректированы расходы по мероприятию Ю6.02 «Обеспечение деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в муниципальных общеобразовательных организациях», а именно: уменьшение расходов за счёт средств федерального бюджета и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в 2025 году в сумме 2 294,1 тыс. рублей, в 2026 году – в сумме 2 687,1 тыс. рублей, в 2027 году – в сумме 3 100,4 тыс. рублей;
► по Подпрограмме II «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» уменьшение расходов на общую сумму 13 912,7 тыс. рублей, а именно: 
	* по Основному мероприятию 02 «Финансовое обеспечение деятельности организаций дополнительного образования» увеличение составило 669,2 тыс. рублей, а именно: по мероприятию 02.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - организации дополнительного образования» из средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2025 году на 669,2 тыс. рублей; 
* по Основному мероприятию 03 «Обеспечение развития инновационной инфраструктуры общего образования» по мероприятию 03.05 «Предоставление детям отдельных категорий граждан права бесплатного посещения занятий по дополнительным образовательным программам, реализуемым на платной основе в муниципальных образовательных организациях» за счёт средств бюджета Московской области включение расходов в 2025 году в сумме 3 624,0 тыс. рублей. 
	* по Основному мероприятию 04 «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» по мероприятию 04.02 «Внедрение и обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов в 2025 году на 18 205,9 тыс. рублей;
	► по Подпрограмме IV «Обеспечивающая программа» увеличение расходов в 2025 году на общую сумму 1 571,4 тыс. рублей, а именно: по Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» по мероприятию 01.01 «Обеспечение деятельности муниципальных органов – учреждения в сфере образования» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
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Общие объёмы расходов мероприятий на 2025-2026 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствуют объёмам расходов данной программы на 2025-2026 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 11.12.2024 № 48/9-14-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», однако соответствуют показателям представленной Сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по стоянию на 13.05.2025.


