[bookmark: _GoBack]Информация о решении Комиссии по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий городского округа Щёлково от 30.08.2022 № 4/2022

Вопрос № 1.
Рассмотрение декларации конфликта интересов директора Муниципального бюджетного учреждения культуры городского округа Щёлково «Огудневская централизованная клубная система» (далее - руководитель).

РЕШЕНИЕ
Признать, что фактов необоснованного начисления стимулирующей выплаты к заработной плате, повлекшей причинение ущерба бюджету городского округа Щёлково и злоупотребления руководителем должностными полномочиями выявлено не было. При исполнении должностных обязанностей руководителем на данный момент возможна ситуация, которая может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное их исполнение, рекомендовать руководителю исключить непосредственное подчинение сына, а также по выходу из отпуска по уходу за ребенком невестки рассмотреть вопрос о переводе её в другое структурное подразделение МБУК ГОЩ «Огудневская централизованная клубная система», принять меры по недопущению возникновения ситуации, которая влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных обязанностей, а в случае её возникновения незамедлительно уведомить Главу городского округа Щёлково. Сообщить о выполнении рекомендаций в Комиссию по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий городского округа Щёлково в 30-дневный срок, с момента получения выписки из протокола заседания.

Вопрос № 2
 Рассмотрение декларации конфликта интересов директора Муниципального автономного учреждения дополнительного образования Детского оздоровительно-образовательного плавательного центра «Нептун» городского округа Щёлково (далее - руководитель).

РЕШЕНИЕ
Признать, что фактов необоснованного начисления стимулирующей выплаты к заработной плате, повлекшей причинение ущерба бюджету городского округа Щёлково и злоупотребления руководителем должностными полномочиями выявлено не было. При исполнении должностных обязанностей руководителем на данный момент возможна ситуация, которая может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное их исполнение, рекомендовать руководителю принять меры по недопущению её возникновения, в дальнейшем, в случае возникновения ситуации, которая влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение ей должностных обязанностей, незамедлительно уведомить Главу городского округа Щёлково. Сообщить о выполнении рекомендаций в Комиссию по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий городского округа Щёлково в 30-дневный срок, с момента получения выписки из протокола заседания.

Вопрос № 3
Рассмотрение декларации конфликта интересов и.о. директора Муниципального бюджетного учреждения культуры городского округа Щёлково «Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» (далее - руководитель).

РЕШЕНИЕ
Признать, что фактов необоснованного начисления стимулирующей выплаты к заработной плате, повлекшей причинение ущерба бюджету городского округа Щёлково и злоупотребления руководителем должностными полномочиями выявлено не было. При исполнении должностных обязанностей руководителем на данный момент возможна ситуация, которая может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное их исполнение, рекомендовать руководителю на момент исполнения обязанностей директора исключить непосредственное подчинение сестры директору, а также внести изменения в приказ № 7-од от 07.02.2020 об ответственном за ведение кадрового делопроизводства и табеля учёта рабочего времени, принять меры по недопущению возникновения ситуации, которая влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение ей должностных обязанностей, а в случае её возникновения незамедлительно уведомить Главу городского округа Щёлково. Сообщить о выполнении рекомендаций в Комиссию по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий городского округа Щёлково в 30-дневный срок, с момента получения выписки из протокола заседания.

Вопрос № 4.
Рассмотрение декларации конфликта интересов директора Муниципального автономного учреждения дополнительного образования Центра «Романтик» городского округа Щёлково (далее - руководитель).

РЕШЕНИЕ
Признать, что фактов необоснованного начисления стимулирующей выплаты к заработной плате, повлекшей причинение ущерба бюджету городского округа Щёлково и злоупотребления руководителем должностными полномочиями выявлено не было. При исполнении должностных обязанностей руководителем на данный момент возможна ситуация, которая может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное их исполнение, рекомендовать руководителю принять меры по недопущению возникновения ситуации, которая влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение ей должностных обязанностей, а в случае её возникновения незамедлительно уведомить Главу городского округа Щёлково. Сообщить о выполнении рекомендаций в Комиссию по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий городского округа Щёлково в 30-дневный срок, с момента получения выписки из протокола заседания.

Вопрос № 5.
Рассмотрение декларации конфликта интересов директора Муниципального бюджетного учреждения культуры городского округа Щёлково «Централизованная клубная система «Фряново» (далее - руководитель).

РЕШЕНИЕ
Признать, что фактов необоснованного начисления стимулирующей выплаты к заработной плате, повлекшей причинение ущерба бюджету городского округа Щёлково и злоупотребления руководителем должностными полномочиями выявлено не было. При исполнении должностных обязанностей руководителем на данный момент возможна ситуация, которая может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное их исполнение, рекомендовать руководителю, принять меры по недопущению возникновения ситуации, которая влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение ей должностных обязанностей, а в случае её возникновения незамедлительно уведомить Главу городского округа Щёлково. Сообщить о выполнении рекомендаций в Комиссию по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий городского округа Щёлково в 30-дневный срок, с момента получения выписки из протокола заседания.

Вопрос № 6.
Рассмотрение декларации конфликта интересов директора Муниципального автономного учреждения городского округа Щёлково УСК «Подмосковье» (далее - руководитель).

РЕШЕНИЕ
Признать, что фактов необоснованного начисления стимулирующей выплаты к заработной плате, повлекшей причинение ущерба бюджету городского округа Щёлково и злоупотребления руководителем должностными полномочиями выявлено не было. При исполнении должностных обязанностей руководителем на данный момент возможна ситуация, которая может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное их исполнение, рекомендовать руководителю пересмотреть Приказ о комиссии по оценке выполнения целевых показателей эффективности работы сотрудников МАУ ГОЩ УСК «Подмосковье», принять меры по недопущению возникновения ситуации, которая влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных обязанностей, а в случае её возникновения незамедлительно уведомить Главу городского округа Щёлково. Сообщить о выполнении рекомендаций в Комиссию по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий городского округа Щёлково в 30-дневный срок, с момента получения выписки из протокола заседания.
