Информация о решении Комиссии по соблюдению требований                      к служебному поведению муниципальных служащих Администрации городского округа Щёлково и урегулированию конфликта интересов                       от 17.02.2022 № 1/2022

[bookmark: _GoBack]ВОПРОС № 1
Рассмотрение материалов проверки, представленных Главой городского округа Щёлково, в соответствии с пунктом 23 Положения, утвержденного постановлением Губернатора Московской области от 06.03.2020 № 102–ПГ «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Московской области, и муниципальными служащими Московской области, и соблюдения муниципальными служащими Московской области требований к служебному поведению» в отношении муниципального служащего Администрации городского округа Щёлково.

РЕШЕНИЕ
Признать, что нарушения, допущенные муниципальным служащим, относятся к незначительным проступкам в соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, направленным Письмом Министерства труда и социальной защиты РФ от 21 марта 2016 г. № 18-2/10/П-1526 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения». Однако, учитывая, что нарушения имели множественный характер, Комиссией рекомендовано Главе городского округа Щёлково применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание.

ВОПРОС № 2
Согласование перечня должностей муниципальной службы 
в Администрации городского округа Щёлково, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе                                     и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

РЕШЕНИЕ
Комиссией рекомендовано внести изменения в перечень должностей муниципальной службы в Администрации городского округа Щёлково, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
