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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Социальная защита населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 537 619,7 тыс. рублей, что на 13 000,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 13 000,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2021 год только за счёт средств бюджета Московской области за счёт изменения финансирования по Подпрограмме «Социальная поддержка граждан» Основному мероприятию 03. «Предоставление мер социальной поддержки и субсидий по оплате жилого помещения и коммунальных услуг гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Московской области» мероприятию 03.01 «Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг».

Также, в Приложение № 1 «Показатели реализации муниципальной программы «Социальная защита населения» внесены изменения в планируемое значение показателей по годам реализации по Подпрограмме «Социальная поддержка граждан» и Подпрограмме «Доступная среда».
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 161 003,8 тыс. рублей, что на 71 834,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 71 834,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить по всем источникам финансирования, в том числе: увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 113,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области - в сумме 66 721,0 тыс. рублей. Изменение финансирования запланировано на 2021 и 2023 годы.
Установлено, что в новой редакции муниципальной программы планируется общее увеличение финансирования в сумме 71 834,0 тыс. рублей в том числе: увеличение финансирования в 2021 году на 134 628,0 тыс. рублей, уменьшение финансирования в 2023 году на 62 794,0 тыс. рублей.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования:

► по Подпрограмме I уменьшение финансирования в 2021 году из средств бюджета городского округа Щёлково на 300,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 02, по мероприятию 02.03.01 «Предоставление транспортных услуг населению автомобильным транспортом»;

► по Подпрограмме II увеличение финансирования на общую сумму 72 134,0 тыс. рублей:

- по Основному мероприятию 02 в 2021 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение на 1 250,0 тыс. рублей по мероприятию 02.02.03 «Проектирование, строительство наземного (подземного) пешеходного перехода на автомобильной дороге Пролетарский проспект, в районе ул. Заречная»;
- по Основному мероприятию 05 увеличение финансирования в общей сумме 70 884,0 тыс. рублей, из них: 

· по мероприятию 05.01.01 «Софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения» в 2023 году уменьшение финансирования на общую сумму 66 099,0 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение финансирования на 3 305,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области - на 62 794,0 тыс. рублей; 

· по мероприятию 05.03 «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог, примыкающих к территориям садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан.» в 2021 году включение финансирования на общую сумму 130 824,0 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 309,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 129 515,0 тыс. рублей;

· по мероприятию 05.02.01 «Ремонт дорог к участкам многодетных семей и перевод дорог из грунтового покрытия в щебеночное» в 2021 году уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2 000,0 тыс. рублей;

· по мероприятию 05.05.01 «Мероприятие по контролю качества ремонтных работ автомобильных дорог общего пользования местного значения» в 2021 году увеличение финансирования на общую сумму 2 047,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

· по мероприятию 05.05.02.01 «Содержание автомобильных дорог общего пользования (в том числе нанесение горизонтальной разметки и установка дорожных знаков)» в 2021 году уменьшение финансирования на 23 079,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково; в 2023 году увеличение финансирования на 3 305,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

· по мероприятию 05.05.02.02 «Субсидии на обеспечение выполнения муниципального задания МУ ГОЩ "Служба озеленения и благоустройства"» в 2021 году увеличение финансирования на 4 000,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

· по мероприятию 05.05.02.05 «Ямочный ремонт автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных проездов» в 2021 году увеличение финансирования на 22 409,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

· по мероприятию 05.05.03 «Паспортизация и оформление прав собственности объектов дорожного хозяйства» в 2021 году исключение финансирования в сумме 1 000,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа;

· по мероприятию 05.05.04 «Эвакуация бесхозного автомобильного транспорта» в 2021 году исключение финансирования в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

· по мероприятию 05.07 «Создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест)» в 2021 году увеличение финансирования на 1 476,8 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.


Необходимо отметить, что в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, к экспертизе не представлена Таблица изменений, Пояснительная записка не содержит описания влияния предлагаемых изменений на показатели реализации муниципальной программы и обоснования эффективности принимаемых решений. 

В Пояснительной записке неверно указана информация, что в 2023 году финансовое обеспечение Программы не изменяется. 

Установлено, что по Основному мероприятию 02 Подпрограммы «Дороги Подмосковья» планируется изменение финансирования в 2020 году между мероприятиями, без изменения общего объёма финансирования, а именно:

· по мероприятию 02.01.01 «Строительство моста через р. Клязьма с подходами от ул. Фабричная до Восточной промзоны в г. Щёлково Московской области» в 2020 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшено финансирование на 42 194,5 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области - включение финансирования в сумме 59 565,0 тыс. рублей; 

· по мероприятию 02.02.01 «Проектирование, строительство участка автомобильной дороги от Восточной промзоны до выхода на Фряновское шоссе в г.Щёлково» в 2020 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково включение финансирования в сумме 57 085,7 тыс. рублей;

· по мероприятию 02.02.02 «Проектирование, строительство моста через р.Дубёнка д.Маврино в рп Фряново» в 2020 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково планируется исключение финансирования в сумме 14 891,2 тыс. рублей, исключение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 59 565,0 тыс. рублей.

Однако, согласно Постановлению Правительства Московской области от 25.10.2016 № 782/39 (ред. от 20.07.2021) "Об утверждении государственной программы Московской области "Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса" на 2017-2026 годы", на мероприятие «Строительство моста через р. Клязьма с подходами от ул. Фабричная до Восточной промзоны в г. Щёлково Московской области» в 2020 году запланирован другой объём финансирования. 

Таким образом, по данному мероприятию установлено расхождение показателей проекта изменений от показателей гос. программы Московской области на общую сумму 28 836,6 тыс. рублей.

Пояснений по данному расхождению к экспертизе не было представлено.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирования мероприятий на 2021-2023 годы, указанные в проекте изменений в программу, соответствует общим объёмам финансирования данной программы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с изменениями от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА).
Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено утвердить проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» только после устранения замечаний, указанных в заключении.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменился и также составит 552 678,23 тыс. рублей.
Планируются изменение финансирования по мероприятиям, которые не повлияли на общий объём финансирования, такие как:

- По Основному мероприятию 02 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» планируется уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 0,54 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 02.01.03 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по адресу: г. Щёлково, ул. Первомайская, д. 11» планируется увеличение финансирования в сумме 112,56 тыс. рублей;

* по мероприятию 02.01.06 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по адресу: г. Щёлково, Гостинный пер., д.3» планируется увеличение мероприятий в сумме 0,07 тыс. рублей;

* по мероприятию 02.01.28 Кадастрирование земельного участка при изъятии для муниципальных нужд планируется исключение финансирования на 2021 год в сумме 45,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 02.01.29 «Кадастрирование и оценка жилых помещений при изъятии для муниципальных нужд» планируется уменьшение финансирования в сумме 68,17 тыс. рублей.

- По Основному мероприятию F3 «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» планируется увеличение финансирования в сумме 0,54 тыс. рублей по мероприятию F3.01                                     «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из непригодного для проживания жилищного фонда, признанного аварийным о 01.01.2017» на мероприятие F3.01.01 «Обеспечение иероприятий по переселению граждан из непригодного для проживания жилищного фонда, признанного аварийным до 01.01.2017, по адресу: г.Щёлково, ул. Первомайская, д.11».

Также внесены изменения в Паспорт муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда», в Приложение  № 1 «Планируемые показатели переселения граждан из аварийного жилищного фонда» и в Паспорт Подпрограммы 1 «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда».  
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 76 151,5 тыс. рублей, что на 83,1 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 

Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 83,1 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт уменьшения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году по Подпрограмме I.

Уменьшение запланировано по Основному мероприятию 01 «Проведение обследований состояния окружающей среды и проведение мероприятий по охране окружающей среды» по мероприятию «Проведение работ по восстановлению и экологической реабилитации водных объектов».
Следует отметить, что в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка не содержит описания влияния предлагаемых изменений на показатели реализации муниципальной программы и обоснования эффективности принимаемых решений. 
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирования мероприятий на 2021-2023 годы, указанные в проекте изменений в программу, соответствует общим объёмам финансирования данной программы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с изменениями от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА).

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 078 626,7 тыс. рублей, что на 2 867,1 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 2 867,1 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования: за счёт средств федерального бюджета в сумме 50,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области в сумме 16,7 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 800,4 тыс. рублей. При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение финансирования по Подпрограмме II. «Развитие музейного дела в Московской области» в сумме 528,6 тыс. рублей, по Подпрограмме III. «Развитие библиотечного дела в Московской области» - уменьшение в сумме 293,1 тыс. рублей, по Подпрограмме IV. «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии Московской области» - увеличение в сумме 18 270,5 тыс. рублей, по Подпрограмме V. «Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Московской области» планируется уменьшение финансирования в сумме 14 430,9 тыс. рублей и по Подпрограмме VIII «Обеспечивающая подпрограмма» планируется уменьшение финансирования в сумме 150,8 тыс. рублей.
Уменьшение финансирования по Подпрограмме II «Развитие музейного дела в Московской области» планируется по Основному мероприятию 01. «Обеспечение выполнения функций муниципальных музеев» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 528,6 тыс. рублей, их них: увеличение финансирования на 2021 год в сумме 1 714,8 тыс. рублей, уменьшение финансирования на 2023 и 2024 годы - по 1 121,7 тыс. рублей ежегодно:

- по мероприятию 1.2.1.13. Печать краеведческой литературы МБУК ГОЩ «ЩИКМ» включено финансирование на 2021 год в сумме 300,0 тыс. рублей;

- включено мероприятие 1.2.1.14. «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» с финансированием на 2021 год в сумме 1 450,0 тыс. рублей.

- по мероприятию 1.2.2.2. «Проведение текущего ремонта МБУК ГОЩ «Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» планируется уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 1 200,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования на 2023 и 2024 годы - по 1 121,7 тыс. рублей ежегодно;

- по мероприятию 1.2.2.4. «Проведение ремонтных работ для МБУК городского округа Щёлково «Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» исключение финансирования на 2021 год в сумме 250,0 тыс. рублей;

- включено мероприятие 1.2.2.5. «Разработка проектной документации МБУК ГОЩ "ЩИКМ» с финансированием на 2021 год в сумме 293,1 тыс. рублей;

- включено мероприятие 1.3.1.  «Благоустройство парка при МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей "Усадьба Фряново» с финансированием на 2021 год в сумме 871,7 тыс. рублей;

- включено мероприятие 1.3.2. «Замена парковых лавочек и установка урн для раздельного сбора мусора на территории парка для МБУК городского округа Щёлково "Историко-краеведческий музей "Усадьба Фряново» с финансированием на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

 - включено мероприятие 1.3.3. «Установка 2 (двух) стационарных шахматных столов со скамейками на территории парка для МБУК городского округа Щёлково "Историко-краеведческий музей "Усадьба Фряново» с финансированием на 2021 год в сумме 150,0 тыс. рублей.

Уменьшение финансирования по Подпрограмме III. «Развитие библиотечного дела» планируется на 2021 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 293,1 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 01. «Организация библиотечного обслуживания населения муниципальными библиотеками Московской области». Планируются такие изменения как:

- включено мероприятие 01.03 «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий библиотек» без финансирования по годам;

- по мероприятию 01.04. «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта библиотек» планируется уменьшение финансирования в сумме 293,1 тыс. рублей:

* по мероприятию 1.4.1. «Укрепление материально-технической базы библиотек» мероприятию 1.4.1.3. «Приобретение библиотечной мебели для структурных подразделений МБУК ГОЩ "ЩЦБ» уменьшение финансирования в сумме 1,5 тыс. рублей;

* по мероприятию 1.4.2. «Проведение текущего ремонта библиотек» планируется уменьшение финансирования в сумме 291,6 тыс. рублей:

· по мероприятию 1.4.2.2. «Текущий ремонт МБУК ГОЩ "ЩЦБ» планируется увеличение финансирования в сумме 43,0 тыс. рублей;

· по мероприятию 1.4.2.3. «Разработка дизайн-проекта МБУК ГОЩ "ЩЦБ» планируется уменьшение финансирования в сумме 334,6 тыс. рублей.

- включено мероприятие 01.11. «Государственная поддержка отрасли культуры за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации (модернизация библиотек в части комплектования книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек и государственной общедоступной библиотеки Московской области» мероприятие 1.11.1 «Государственная поддержка отрасли культуры (модернизация библиотек в части комплектования книжных фондов муниципальных библиотек)» без финансирования по годам.

Увеличение финансирования по Подпрограмме IV «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии Московской области» планируется в сумме 18 270,5 тыс. рублей, из них: увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 18 203,8 тыс. рублей, увеличение финансирования за счёт средств федерального бюджета в сумме 50,0 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 16,7 тыс. рублей:

- по Основному мероприятию 01. Обеспечение функций театрально-концертных учреждений, муниципальных учреждений культуры Московской области» планируется увеличение финансирования на 2021 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 7 999,9 тыс. рублей:

* по мероприятию 01.01. «Поддержка творческой деятельности и укрепление материально-технической базы муниципальных театров в населенных пунктах с численностью до 300 тысяч человек» уменьшение финансирования в сумме 0,1 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.03. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - театрально-концертные организации» мероприятию 1.3.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» планируется увеличение финансирования в сумме 528,2 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.05. «Мероприятия в сфере культуры» мероприятию 1.5.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «Театрально-концертный центр "Щёлковский театр» планируется увеличение финансирования в сумме 7 471,8 тыс. рублей.

- по Основному мероприятию 05. «Обеспечение функций культурно-досуговых учреждений» планируется увеличение финансирования на 2021 год в сумме 6 089,1 тыс. рублей, на 2022 год увеличение финансирования в сумме 412,1 тыс. рублей и на 2023 год увеличение финансирования в сумме 3702,0 тыс. рублей:

* по мероприятию 5.1.3. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ "Централизованная клубная система Фряново» уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 850,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 5.1.4. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» планируется увеличение финансирования на 2021 год в сумме 700,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 5.1.5. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «Загорянский Дом культуры» планируется уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 8 717,7 тыс. рублей;

* по мероприятию 5.1.6. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская централизованная клубная система» увеличение финансирования на 2021 год в сумме 7 117,7 тыс. рублей;

* по мероприятию 5.1.9. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «Огудневская централизованная клубная система» планируется уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 2 000,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.1.1. «Приобретение звукового оборудования МБУК ГОЩ «Централизованная клубная система «Фряново» с финансированием на 2021 год в сумме 421,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.1.2. «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ «Литвиновская ЦКС» с финансированием на 2021, 2022 и 2024 годы по 130,0 тыс. рублей ежегодно;

*включено мероприятие 5.2.1.3. «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ "Огудневская централизованная клубная система» с финансированием на 2021 год в сумме 1 444,0 тыс. рублей и на 2023 год в сумме 1 712,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.1.4. «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ «Центр культуры и досуга «Гребнево» с финансированием на 2021 и 2023 год по 332,0 тыс. рублей ежегодно;

* включено мероприятие 5.2.1.5. «Приобретение наборов по робототехнике для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» с финансированием на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.1.6. «Приобретение компьютерной техники (3D принтер, ноутбуки) и модульной мебели (столы-трансформеры, стулья) для МБУК ГОЩ «КДЦ «Дом офицеров» с финансированием на 2021 год в сумме 200,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.1.7. Приобретение концертных костюмов хоровому коллективу "Литвиновские напевы" для МБУК городского округа Щёлково «Литвиновская централизованная клубная система» с финансированием на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;
* включено мероприятие 5.2.1.8. «Благоустройство Городского парка» с финансированием на 2021 год в сумме 1 383,9 тыс. рублей;
* включено мероприятие 5.2.1.9. «Приобретение мебели  для  МАУК городского округа Щёлково «Центральный Дворец культуры» с финансированием на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;
* включено мероприятие 5.2.1.10. «Приобретение спортивного инвентаря для секции «Бокс» для МАУК городского округа Щёлково «ДК им. В.П. Чкалова» с финансированием на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.2.1. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ "Централизованная клубная система "Фряново» с финансированием на 2021 год в сумме 285,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.2.2. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ "Огудневская централизованная клубная система» с финансированием на 2021 год в сумме 1 693,8 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.2.3. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ "Медвежье-Озерская централизованная клубная система» с финансированием на 2021 год в сумме 576,9 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.2.4. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево» с финансированием на 2021 год в сумме 326,2 тыс. рублей, на 2022 год - в сумме 163,1 тыс. рублей и на 2023 год - в сумме 309,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.2.5. «Проведение ремонтных работ для МБУК городского округа Щёлково «Литвиновская централизованная клубная система» (Трубино)» с финансированием на 2021 год в сумме 300,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.2.6. «Приобретение одежды для сцены и металлических конструкций для размещения в малом зале для МБУК городского округа Щёлково «Литвиновская централизованная клубная система» с финансированием на 2021 год в сумме 400,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.2.7. «Ремонт плиточного покрытия территории мемориального комплекса "В честь перелёта Валерия Павловича Чкалова через Северный полюс" МАУК ГОЩ "ДК им. В.П.Чкалова» с финансированием на 2021 год в сумме 1 600,0 тыс. рублей и на 2023 год - в сумме 1 100,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 5.2.2.8. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ "Загорянский дом культуры» с финансированием на 2022 и 2023 годы - по 119,0 тыс. рублей ежегодно.

* по мероприятию 5.3.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» планируется увеличение финансирования в сумме 1 475,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 5.3.2. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ "ДК им В.П.Чкалова» планируется увеличение финансирования в сумме 872,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 5.3.4. «Мероприятия в сфере культуры МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» планируется уменьшение финансирования в сумме 2 000,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 5.3.5. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Загорянский Дом культуры» уменьшение финансирования в сумме 356,4 тыс. рублей;

* по мероприятию 5.3.6. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ "Медвежье-Озерская централизованная клубная система» увеличение финансирования в сумме 356,4 тыс. рублей;

- включено Основное мероприятие А2 Федеральный проект «Творческие люди» мероприятие А2.03.1. «Государственная поддержка отрасли культуры (в части поддержки лучших работников сельских учреждений культуры, лучших сельских учреждений культуры)» с финансированием на 2021 год в сумме 66,7 тыс. рублей, из них: средства федерального бюджета - в сумме 50,0 тыс. рублей и средства бюджета Московской области - в сумме 16,7 тыс. рублей.

Уменьшение финансирования по Подпрограмме V «Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Московской области» планируется по Основному мероприятию 02. «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения современным непроизводственным оборудованием и благоустройство территории  муниципальных учреждений культуры, муниципальных организаций дополнительного образования  сферы культуры» в сумме 14 430,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 6 614,7 тыс. рублей, на 2022 год уменьшение - в сумме 412,2 тыс. рублей, на 2023 и 2024 годы - уменьшение по 3 702,0 тыс. рублей ежегодно:

- по мероприятию 2.2.1.15. «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево» исключение финансирования на 2021, 2023 и 2024 годы - по 332,0 тыс. рублей ежегодно;

- по мероприятию 2.2.1.16. «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ «Литвиновская ЦКС» исключение финансирования на 2021, 2022, 2023 и 2024 годы - по 130,0 тыс. рублей ежегодно;

- по мероприятию 2.2.1.17. «Приобретение мебели для МАУК городского округа Щёлково «Центральный Дворец культуры» исключено финансирование на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2.1.18. «Приобретение спортивного инвентаря для секции «Бокс» для МАУК городского округа Щёлково «ДК им. В.П. Чкалова» исключено финансирование на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2.1.19. «Приобретение наборов по робототехнике для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» исключено финансирование на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2.1.20. «Приобретение компьютерной техники (3D принтер, ноутбуки) и модульной мебели (столы-трансформеры, стулья) для МБУК ГОЩ «КДЦ «Дом офицеров» исключено финансирование на 2021 год в сумме 200,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 2.2.1.21. «Приобретение концертных костюмов хоровому коллективы «Литвиновские напевы» для МБУК городского округа Щёлково «Литвиновская централизованная клубная система» исключено финансирование на 2021 год в сумме 100,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 2.2.1.22. «Приобретение одежды для сцены и металлических конструкций для размещения в малом зале для МБУК городского округа Щёлково «Литвиновская централизованная клубная система» исключено финансирование на 2021 год в сумме 400,0 тыс. рублей;
- включено мероприятие 2.2.1.24 «Благоустройство локального парка Монино» с финансированием на 2021 год в сумме 1 569,5 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2.2.2. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ «Огудневская централизованная клубная система» исключение финансирования на 2021 год в сумме 1 693,8 тыс. рублей, на 2023 и 2024 годы - по 1 712,0 тыс. рублей ежегодно;

- по мероприятию 2.2.2.3. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево» исключение финансирования на 2021 год в сумме 326,2 тыс. рублей, на 2022 год исключение в сумме 163,2 тыс. рублей и на 2023 и 2024 годы - по 309,0 тыс. рублей ежегодно;

- по мероприятию 2.2.2.4. «Улучшение условий в МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» исключено финансирование на 2021 год в сумме 1 383,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2.2.5. «Улучшение условий для МАУК ГОЩ «ДК им В.П.Чкалова» исключено финансирование на 2023 и 2024 годы - по 1 100,0 тыс. рублей ежегодно;

- по мероприятию 2.2.2.7. «Улучшение условий в МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 3 654,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2.2.9. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ «Загорянский Дом культуры» исключено финансирование на 2021 год в сумме 2 576,9 тыс. рублей и на 2022, 2023 и 2024 годы - по 119,0 тыс. рублей ежегодно;

- по мероприятию 2.2.2.11. «Проведение ремонтных работ для МБУК городского округа Щёлково «Литвиновская централизованная клубная система» (Трубино)» исключено финансирование на 2021 год в сумме 300,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2.2.12. «Комплекс мероприятий по выполнению ремонтных работ (проведения экспертизы проектно-сметной документации)» уменьшение финансирования в сумме 871,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2.2.13. «Текущий ремонт МБУК ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» увеличение финансирования на 2021 год в сумме 2 085,1 тыс. рублей;

- включение мероприятия 2.2.2.14. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская централизованная клубная система» с финансированием на 2021 год в сумме 2 000,0 тыс. рублей.
Уменьшение финансирования по Подпрограмме VIII «Обеспечивающая подпрограмма» планируется на 2021 год в сумме 150,8 тыс. рублей по Основному мероприятию 01.  «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления»:

- по мероприятию 1.1.1. «Обеспечение деятельности Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково» планируется увеличение финансирования в сумме 87,5 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2.1. «Мероприятия в сфере культуры, проводимые Комитетом по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково» планируется уменьшение финансирования в сумме 238,3 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 365 741,2 тыс. рублей, что на 41 747,8 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 41 747,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 43 764,1 тыс. рублей, из средств бюджета Московской области - на 60 499,1 тыс. рублей и уменьшения средств из федерального бюджета на сумму 62 515,4 тыс. рублей. 
Изменение финансирования запланировано на 2021-2022 годы реализации программы. 

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования по следующим подпрограммам:

► по Подпрограмме I "Комфортная городская среда" увеличение на общую сумму 4 587,8 тыс. рублей, а именно:

* увеличение расходов по Основному мероприятию 1 на 6 713,4 тыс. рублей, из них из средств бюджета Московской области – на 3,1 тыс. рублей, из средств бюджета городского округа Щёлково – на 6 710,3 тыс. рублей, а именно: 

- по мероприятию 01.06 «Устройство контейнерных площадок» из средств бюджета Московской области увеличение финансирования на 3,1 тыс. рублей, из средств бюджета городского округа Щёлково – на 0,1 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.15.16 «Устройство и ремонт пешеходных коммуникаций территорий общего пользования» из средств бюджета городского округа Щёлково увеличение на 5 449,3 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.17 «Выполнение мероприятий по организации наружного освещения территорий городских округов Московской области» из средств бюджета городского округа Щёлково увеличение на 1 260,9 тыс. рублей;

* уменьшение финансирования по Основному мероприятию F2 на 2 125,6 тыс. рублей, из них уменьшение средств федерального бюджета на 62 515,4 тыс. рублей, увеличение средств бюджета Московской области на 60 496,1 тыс. рублей, уменьшение средств бюджета городского округа Щёлково на 106,3 тыс. рублей, а именно:
- по мероприятию F2.03.01 «Благоустройство ул. Пушкина (в границах от ул. Парковая до ул. Первомайская) в г.о. Щелково Московской области» исключение финансирования на 2022 год из средств федерального бюджета в сумме 62 515,4 тыс. рублей, из средств бюджета Московской области – в сумме 20 838,5 тыс. рублей, из средств бюджета городского округа Щёлково – 4 387,1 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия F2.07 «Реализация программ формирования современной городской среды в части достижения основного результата по благоустройству общественных территорий», включающего в себя мероприятие F2.07.01 «Благоустройство ул. Пушкина (в границах от ул. Парковая до ул. Первомайская) в г.о. Щелково Московской области» с финансированием в 2021 году из средств бюджета Московской области в сумме 81 526,9 тыс. рублей и из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 4 290,9 тыс. рублей;

- по мероприятию F2.08.01 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Ремонт дворовых территорий» уменьшение финансирования в 2021 году из средств бюджета Московской области на 192,3 тыс. рублей и из средств бюджета городского округа Щёлково на 10,1 тыс. рублей.
► по Подпрограмме II "Благоустройство территорий» увеличение на 37 160,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 1 за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них;
- по мероприятию 01.01 «Содержание, ремонт объектов благоустройства, в том числе озеленение территорий» уменьшение финансирования в 2021 году на 35,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.02.02 «Уличное освещение (оплата за потреблённую электроэнергию объектами уличного освещения)» увеличение финансирования в 2021 году на 22 181,4 тыс. рублей и в 2022 году - на 4 387,1 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.04.03.04 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба

 озеленения и благоустройства». Праздничное оформление объектов благоустройства» увеличение финансирования в 2021 году на 8 926,5 тыс. рублей. Согласно Пояснительной записке, финансирование увеличивается в целях проведения закупки на приобретение украшений к Новому году. Однако, расчёт затрат к экспертизе не представлен;

- включение мероприятия 01.04.03.20 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Выполнение работ по ремонту велодорожки» с финансированием в 2021 году в сумме 1 700,0 тыс. рублей. Согласно Пояснительной записке, финансирование данного мероприятия необходимо в целях ликвидации последствий урагана на территории городского округа Щёлково.
Согласно Пояснительной записке и Таблице изменений, Проект изменений в муниципальную программу подготовлен в соответствии с решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с изменениями от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА).
Следует отметить, что в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка не содержит описания влияния предлагаемых изменений на показатели реализации муниципальной программы и обоснования эффективности принимаемых решений.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирования мероприятий на 2021-2022 годы, указанные в проекте изменений в программу, соответствует общим объёмам финансирования данной программы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с изменениями от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА).
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование», установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 690 035,9 тыс. рублей, что на 6 413,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 6 413,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2021 году: за счёт увеличения финансирования средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 794,0 тыс. рублей и увеличения финансирования средств бюджета Московской области в сумме 4 619,0 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования в общей сумме 6 413,0 тыс. рублей, из них: по Подпрограмме «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе  на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, а также услуг почтовой связи» увеличение финансирования в сумме 4 863,0 тыс. рублей и по Подпрограмме «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» увеличение финансирования в сумме 1 550,0 тыс. рублей.
Увеличение финансирования по Подпрограмме «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, а также услуг почтовой связи» в сумме 4 863,0 тыс. рублей, из них: увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 244,0 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 4 619,0 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 02. «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» мероприятию 02.02. «Софинансирование расходов на организацию деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг».

Увеличение финансирования по Подпрограмме 2 «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» планируется в сумме 1 550,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по следующим мероприятиям:

- по Основному мероприятию 01. «Информационная инфраструктура» мероприятию 01.04. «Обеспечение оборудованием и поддержание его работоспособности» планируется увеличение финансирования в сумме 1 280,0 тыс. рублей. 

- по Основному мероприятию 03. «Цифровое государственное управление» по мероприятию 03.01 «Обеспечение программными продуктами» планируется увеличение финансирования в сумме 270,0 тыс. рублей. 
Также планируется внесение изменений в Приложение № 1 к Программе «Планируемые результаты реализации программы «Цифровое муниципальное образование» по Подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, а также услуг почтовой связи».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 16.12.2021 года.  
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 24 196 015,8 тыс. рублей, что на 122 157,2 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 122 157,2 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на общую сумму 97 989,2 тыс. рублей, из средств федерального бюджета - на 156 244,4 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета Московской области на 90 218,4 тыс. рублей и внебюджетных источников – на 41 858,0 тыс. рублей. 

Изменение финансирования запланировано на 2021-2024 годы реализации программы. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования по следующим подпрограммам:

► по Подпрограмме I "Дошкольное образование" уменьшение на общую сумму 385 360,2 тыс. рублей, из них внебюджетные источники – на 10 766,0 тыс. рублей, из средств бюджета Московской области - на 270 800,0 тыс. рублей, из средств бюджета городского округа Щёлково – на 103 794,2 тыс. рублей, а именно:
* по Основному мероприятию 02 уменьшение составило 381 673,2 тыс. рублей, из них:
- по мероприятию 02.02 «Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях в Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг)» из средств бюджета Московской области в 2021 году уменьшение финансирования на 222 420,0 тыс. рублей, в 2024 году – на 24 143,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.03 «Финансовое обеспечение получения гражданами дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях в Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг)» из средств бюджета Московской области в 2021 году увеличение финансирования на 3 506,0 тыс. рублей, в 2024 году уменьшение на 5 332,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.04.1 «Выплата компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях Московской области, осуществляющих образовательную деятельность» из средств бюджета Московской области в 2024 году уменьшение на 18 603,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 02.04.2 «Оплата труда работников, осуществляющих работу по обеспечению выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность» из средств бюджета Московской области в 2024 году увеличение на 165,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.04.3 «Оплата банковских и почтовых услуг по перечислению компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность» из средств бюджета Московской области в 2024 году уменьшение на 186,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.05.1 «Финансовое обеспечение реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования и иные цели» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году уменьшение на 115 548,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.06 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта учреждений дошкольного образования» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году включение финансирования в сумме 17 577,4 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.07 «Профессиональная физическая охрана муниципальных учреждений дошкольного образования» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году уменьшение на 5 536,4 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.08.1.1 «Конкурс детского творчества, посвящённый Дню матери» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году исключение финансирования в сумме 50,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.08.1.3 «Фестиваль дошкольников «Щёлковские звездочки. Мелодия Победы» в рамках проведения Праздника детства» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году исключение финансирования в сумме 155,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 02.08.1.5 «Районный конкурс «Воспитатель года» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году уменьшение на 81,3 тыс. рублей;
- по мероприятию 02.08.1.7 «Педагогические мастерские, семинары, практикумы, мастер классы, научно-практические конференции; Муниципальный этап областного конкурса среди учреждений дошкольного образования «Лучший детский сад»» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году исключение финансирования в сумме 100,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.08.1.8 «Педагогические мастерские, семинары, практикумы, мастер классы, научно-практические конференции; Муниципальный этап областного конкурса среди учреждений дошкольного образования «Лучший детский сад»» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году исключение финансирования в сумме 100,0 тыс. рублей;

* по Основному мероприятию Р2 уменьшение составило 3 687,0 тыс. рублей, а именно по мероприятию Р2.01 «Государственная поддержка частных дошкольных образовательных организаций в Московской области с целью возмещения расходов на присмотр и уход, содержание имущества и арендную плату за использование помещений» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году увеличение на 100,0 тыс. рублей, из средств бюджета Московской области в 2021 году увеличение на 1 885,0 тыс. рублей, в 2024 году уменьшение на 5 672,0 тыс. рублей.
► по Подпрограмме II " Общее образование " увеличение на общую сумму 527 908,0 тыс. рублей, из них уменьшение по внебюджетным источникам – на 8 183,0 тыс. рублей, увеличение из средств федерального бюджета на 156 244,4 тыс. рублей, из средств бюджета Московской области - на 180 581,6 тыс. рублей, из средств бюджета городского округа Щёлково – на 199 265,0 тыс. рублей, а именно: 


* по Основному мероприятию 01 увеличение составило 464 412,2 тыс. рублей (без внебюджетных источников), из них:
- по мероприятию 01.01 «Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг)» из средств бюджета Московской области в 2021 году увеличение на 152 510,0 тыс. рублей, в 2024 году - на 28 581,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.02.1 «Финансовое обеспечение получения гражданами дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг)» из средств бюджета Московской области в 2021 году увеличение на 7 243,0 тыс. рублей, в 2024 году - на 21 159,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.02.2 «Субвенции бюджетам муниципальных образований Московской области на обеспечение питанием отдельных категорий обучающихся по очной форме обучения в частных общеобразовательных организациях в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам» из средств бюджета городского округа Щёлково исключение расходов на 2021-2023 годы в сумме 4 204,0 тыс. рублей ежегодно, из средств бюджета Московской области включение расходов на 2021-2024 годы в сумме 4 204,0 тыс. рублей ежегодно;

- по мероприятию 01.03 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - общеобразовательные организации» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году увеличение на 92 870,1 тыс. рублей, в 2023-2024 годах - на 4 454,3 тыс. рублей ежегодно и уменьшение в 2022 году на 12 620,7 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.04 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта общеобразовательных организаций» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году включение финансирования в сумме 78 746,6 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.05 «Профессиональная физическая охрана муниципальных учреждений в сфере общеобразовательных организаций» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году увеличение на 15 053,6 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.07.1.1 «Поощрение лучших учителей, подготовивших победителей и призеров областных и всероссийских олимпиад; Участие в областном конкурсе «Педагог года Подмосковья»» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году увеличение на 20,0 тыс. рублей, в 2022 году уменьшение на 25,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.07.1.2 «Районный праздник «Международный день учителя»» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году увеличение на 20,0 тыс. рублей, в 2022 году уменьшение на 20,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.07.1.3 «Августовско-сентябрьский педагогический совет и конференция педагогической общественности» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году увеличение на 15,0 тыс. рублей, в 2022 году уменьшение на 20,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.07.1.4 «Педагогические мастерские, семинары, практикумы, научно-практические конференции, ассамблеи, мастер-классы» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году уменьшение на 20,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.07.1.7 «Районный конкурс «Учитель года городского округа Щёлково» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году увеличение на 93,1 тыс. рублей, в 2022 году уменьшение на 95,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.07.1.8 «Проведения конкурсных процедур при отборе лучших педагогов на участие в конкурсах: "За нравственный подвиг Учителя", "Педагог-психолог"» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году уменьшение на 20,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.07.3.1 «Районный этап Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам. Районный праздник "Интеллектуалы 21 века"» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году увеличение на 50,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.07.3.2 «Участие победителей районных олимпиад в областных, всероссийских и международных олимпиадах» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году уменьшение на 100,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.07.3.5 «Районный открытый урок «Духовные истоки земли Щёлковской», рождественские православные образовательные чтения, спортивно-тактическая игра на местности "Зарница"» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году уменьшение на 120,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.07.3.6 «Районный открытый слет ученических научных обществ общеобразовательных организаций ГОЩ; Муниципальный конкурс детского творчества «Маленькая страна»; Муниципальный конкурс детского творчества «Свирелька»» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году увеличение на 15,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.09 «Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций (Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг))» из средств федерального бюджета в 2024 году включение финансирования в сумме 67 964,0 тыс. рублей;

* по Основному мероприятию 03 увеличение составило 76 808,7 тыс. рублей, из них:

- по мероприятию 03.02 «Обеспечение переданного государственного полномочия Московской области по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав городских округов и муниципальных районов Московской области» из средств бюджета Московской области в 2024 году увеличение на 81,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 03.04 «Частичная компенсация стоимости питания отдельным категориям обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области и в частных общеобразовательных организациях в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, обучающимся по очной форме обучения» из средств бюджета Московской области в 2024 году исключение финансирования в сумме 106 076,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 03.05 «Оплата расходов, связанных с компенсацией проезда к месту учебы и обратно отдельным категориям обучающихся по очной форме обучения муниципальных общеобразовательных организаций в Московской области» из средств бюджета Московской области в 2024 году уменьшение на 3,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 03.06 «Приобретение автобусов для доставки обучающихся в общеобразовательные организации в Московской области, расположенные в сельских населенных пунктах» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году увеличение на 44,0 тыс. рублей, в 2022 году включение расходов в сумме 420,0 тыс. рублей; из средств бюджета Московской области в 2021 году увеличение на 176,0 тыс. рублей, в 2022 году включение расходов в сумме 1 680,0,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 03.07 «Обеспечение подвоза обучающихся к месту обучения в муниципальные общеобразовательные организации в Московской области, расположенные в сельских населенных пунктах» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году уменьшение на 44,0 тыс. рублей; из средств бюджета Московской области в 2024 году уменьшение на 545,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 03.09 «Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях» из средств бюджета городского округа Щёлково увеличение в 2021 году на 12 102,7 тыс. рублей, в 2022 году – на 12 620,7 тыс. рублей, уменьшение в 2023-2024 годах на 4 454,2 тыс. рублей ежегодно; из средств бюджета Московской области уменьшение в 2021 году на 12 103,1 тыс. рублей, в 2022 году – на 12 621,1 тыс. рублей, увеличение в 2023 году на 4 453,6 тыс. рублей, включение финансирования на 2024 год в сумме 49 080,9 тыс. рублей; из средств федерального бюджета включение финансирования на 2024 год в сумме 85 926,7 тыс. рублей;
- по мероприятию 03.18 «Организация питания обучающихся, получающих основное и среднее общее образование, и отдельных категорий обучающихся, получающих начальное общее образование, в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области» из средств бюджета городского округа Щёлково увеличение в 2021 году на 279,0 тыс. рублей; из средств бюджета Московской области включение финансирования на 2024 год в сумме 50 245,0 тыс. рублей;

* по Основному мероприятию Е1 уменьшение составило 5 130,0 тыс. рублей, из них:

- по мероприятию Е1.02 «Создание центров образования цифрового и гуманитарного профилей» из средств бюджета Московской области уменьшение в 2024 году на 1 000,0 тыс. рублей;
- по мероприятию Е1.04 «Мероприятия по проведению капитального ремонта в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области» из средств бюджета Московской области уменьшение в 2022 году на 2 765,0 тыс. рублей;
- по мероприятию Е1.05 «Создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах» из средств федерального бюджета увеличение в 2021 году на 222,0 тыс. рублей, включение финансирования на 2024 год в сумме 2 131,6 тыс. рублей; из средств бюджета Московской области уменьшение в 2021 году на 222,0 тыс. рублей, в 2024 году – на 3 496,6 тыс. рублей.

► по Подпрограмме III «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» уменьшение на общую сумму 36 069,7 тыс. рублей, из них внебюджетные источники – на 22 909,0 тыс. рублей, из средств бюджета городского округа Щёлково – на 13 160,7 тыс. рублей, а именно:
* по Основному мероприятию 03 уменьшение (без внебюджетных источников) составило 9 650,6 тыс. рублей, из них:

- по мероприятию 03.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - организации дополнительного образования» из средств бюджета городского округа Щёлково увеличение в 2021 году на 7 251,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 03.02 «Укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта учреждений дополнительного образования» из средств бюджета городского округа Щёлково включение финансирования на 2021 год в сумме 4 226,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 03.03 «Профессиональная физическая охрана муниципальных учреждений дополнительного образования» из средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение в 2021 году на 801,5 тыс. рублей;

- по мероприятию «Проведение мероприятий, направленных на популяризацию здорового образа жизни» из средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение в 2021 году на 1,8 тыс. рублей;
- по мероприятию «Участие в областном конкурсе на лучшую организацию работы по патриотическому воспитанию» из средств бюджета городского округа Щёлково исключение финансирования на 2021 год в сумме 400,0 тыс. рублей;
- по мероприятию «Участие обучающихся городского округа Щелково в областных, всероссийских, международных фестивалях-конкурсах, выставках, патриотических акциях, слетах, соревнованиях, профильных сменах, сборах и др.» из средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение в 2021 году на 125,0 тыс. рублей;
- по мероприятию «Разработка и внедрение практик использования информационных технологий в дополнительном образовании детей и воспитании Проекты «Мир технических открытий» из средств бюджета городского округа Щёлково исключение финансирования на 2021 год в сумме 500,0 тыс. рублей;
* по Основному мероприятию 06 уменьшение составило 22 811,2 тыс. рублей, из них по мероприятию 06.01 «Внедрение и обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году.

► по Подпрограмме IV «Профессиональное образование» увеличение на общую сумму 15 679,1 тыс. рублей из средств бюджета городского округа Щёлково по Основному мероприятию 01 по мероприятию 01.01 «Обеспечение деятельности муниципальных органов - учреждения в сфере образования» из них: увеличение в 2021 году на 10 024,1 тыс. рублей, в 2022-2024 годах – на 1 885,0 тыс. рублей ежегодно.
Следует отметить, что в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка не содержит описания влияния предлагаемых изменений на показатели реализации муниципальной программы и обоснования эффективности принимаемых решений. Вместе с тем, в нарушение указанного пункта Порядка разработки и реализации муниципальных программ, к экспертизе не представлена таблица изменений в программу.
Кроме того, в проекте постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Образование» не указаны номер и дата решения об утверждении бюджета, а также изменений в него.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирования мероприятий на 2021-2023 годы, указанные в проекте изменений в программу, соответствует общим объёмам финансирования данной программы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с изменениями от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА).
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 413 951,2 тыс. рублей, что на 23 434,1 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Сокращение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 23 434,1 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2021-2023 годы реализации программы, из них: средства бюджета городского округа Щёлково на сумму 4 078,2 тыс. рублей и средства бюджета Московской области на сумму 19 355,9 тыс. рублей. Сокращение средств бюджета Московской области по годам реализации произошло за счёт изменений, внесённых в государственную программу Московской области "Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности" на 2018-2024 годы.

В новой редакции муниципальной программы планируется уменьшение общего объёма финансирования в сумме 23 434,1 тыс. рублей в том числе: уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 132 474,5 тыс. рублей, увеличение финансирования на 2022 год в сумме 86 606,3 тыс. рублей и увеличение финансирования на 2023 год в сумме 22 434,1 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования:

► по Подпрограмме I уменьшение общей суммы финансирования на 23 313,0 тыс. рублей, из них увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 16 943,5 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области на 40 256,5 тыс. рублей. Изменение финансирования запланировано по следующим мероприятиям:

· По мероприятию 02.02.01: «Капитальный ремонт ВЗУ со станцией обезжелезивания, п. Краснознаменский г. Щелково, Щелковский м.р.» из средств бюджета Московской области на 2021 год исключение расходов в сумме 21 908,5 тыс. рублей; из средств бюджета городского округа Щёлково на 2021 год увеличение расходов на 19 313,8 тыс. рублей;
· по мероприятию 02.02.02: «Капитальный ремонт ВЗУ №3 со станцией обезжелезивания г. Щелково, ул. Центральная 1-й и 2-ой этапы», из средств бюджета Московской области на 2021 год исключение расходов в сумме 26 211,4 тыс. рублей и включение расходов на 2022 год в сумме 7 863,4 тыс. рублей; из средств бюджета городского округа Щёлково на 2021 год уменьшение расходов на 4 215,8 тыс. рублей и включение расходов на 2022 год в сумме 4 215,7 тыс. рублей;
· по мероприятию 02.51: «Содержание и ремонт шахтных колодцев» из средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год уменьшение расходов на 2 370,2 тыс. рублей.

► по Подпрограмме II планируется увеличение финансирования в общей сумме 4 215,8 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по следующим мероприятиям:
· по мероприятию 01.03.02 «Выполнение работ по капитальному ремонту в целях ликвидации аварийной ситуации на очистных сооружениях, расположенных по адресу: Московская область, городской округ Щёлково, д. Большие Жеребцы, мкр. Восточный» увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году на 4 215,8 тыс. рублей;

· по мероприятию 02.02.01 «Модернизация КНС «Соколовская» 
г. Щелково» из средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2020 году на 682,4 тыс. рублей, уменьшение расходов в 2021 году на 3 318,9 тыс. рублей, увеличение расходов в 2022 году на 3 888,2 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области увеличение расходов в 2020 году на 12 965,0 тыс. рублей, уменьшение расходов в 2021 году на 63 057,3 тыс. рублей, увеличение расходов на 2022 год на 73 876,2 тыс. рублей, в связи с тем, что в данное мероприятие объединены следующие мероприятия:

* мероприятие 02.02.02 «Проектно-изыскательские работы» (исключено) с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в 2020 году в сумме 550,0 тыс. рублей; из средств бюджета Московской области в 2020 году в сумме 10 450,0 тыс. рублей;

* мероприятие 02.02.03 «Оказание услуг по осуществлению строительного контроля за выполнением работ по модернизации КНС «Соколовская» г.Щёлково» (исключено) с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в 2020 году в сумме 100,4 тыс. рублей, в 2021 году – в сумме 243,8 тыс. рублей, в 2022 году – в сумме 241,5 тыс. рублей; из средств бюджета Московской области в 2020 году в сумме 1 906,8 тыс. рублей, в 2021 году – 4 632,4 тыс. рублей, в 2022 году – 4 588,1 тыс. рублей;

* мероприятие 02.02.04 «Оказание услуг по проведению авторского надзора за производством работ по модернизации КНС «Соколовская» г. Щёлково» (исключено) с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в 2020 году в сумме 32,0 тыс. рублей, в 2021 году – в сумме 42,3 тыс. рублей, в 2022 году – 41,9 тыс. рублей; из средств бюджета Московской области в 2020 году в сумме 608,2 тыс. рублей, в 2021 году – 803,0 тыс. рублей, в 2022 году – 795,3 тыс. рублей.

► по Подпрограмме III планируется уменьшение финансирования на 4 336,8 тыс. рублей, из них: уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 25 237,3 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области на 20 900,5 тыс. рублей. Изменение финансирования запланировано по следующим мероприятиям: 
· по мероприятию 02.01.01 «Капитальный ремонт сетей ТС, г.о. Щелково» из средств бюджета городского округа Щёлково перенесено финансирование с 2021 года на 2022 год в сумме 750,0 тыс. рублей; из средств бюджета Московской области перенесено финансирование с 2021 года на 2022 год в сумме 14 250,0 тыс. рублей;

· по мероприятию 03.01.03 «Капитальный ремонт и техническое переоснащение здания Муниципального бюджетного учреждения культуры городского округа Щёлково «Культурно-досуговый центр «Дом офицеров» г.п. Монино, ул. Авиационная, д. 2а, военный городок № 21/1» из средств бюджета городского округа Щёлково перенесено финансирование с 2021 года на 2023 год в сумме 1 121,7 тыс. рублей; из средств бюджета Московской области перенесено финансирование с 2021 года на 2023 год в сумме 21 312,4 тыс. рублей;
· по мероприятию 03.01.04 «Капитальный ремонт и техническое переоснащение здания Муниципального автономного учреждения культуры городского округа Щелково «Дворец культуры им. В.П. Чкалова» г. Щелково, ул. Супруна, д. 3 военный городок Щелково 3-4» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение финансирования в 2021 году на 53,1 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области уменьшение в 2021 году на 1 008,0 тыс. рублей;

· включение мероприятия 03.01.07 «Оказание услуг по осуществлению авторского надзора за строительством котельной мощностью 25 МВт по адресу: г.п. Щелково, Щелково-4, ул. Беляева» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году в сумме 168,1 тыс. рублей и в 2022 году – 157,8 тыс. рублей;
· по мероприятию 03.02.01 «Мероприятие 03.02.01 Строительство котельной мощностью 25 МВт по адресу: г.п. Щелково, Щелково-4, ул. Беляева, в том числе: техническое присоединение и проектно-изыскательские работы» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение финансирования в 2021 году на 2 434,3 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области увеличение в 2021 году на 21 908,5 тыс. рублей;

· по мероприятию 04.05 «Погашение просроченной задолженности управляющих организаций, поставщиков ресурсов (ресурсоснабжающих, теплоснабжающих организаций, гарантирующих организаций) (далее – поставщики ресурсов) перед поставщиками энергоресурсов (газа, электроэнергии, тепловой энергии) путем возмещения части недополученных доходов управляющих организаций, поставщиков ресурсов, образовавшихся в связи с задолженностью населения по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги и (или) ликвидированных в установленном законодательством порядке юридических лиц, оказывавших услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства за потребленные ресурсы (газ, электроэнергию, тепловую энергию и воду), признанной невозможной к взысканию» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение финансирования в 2021 году на 14 342,6 тыс. рублей;

· по мероприятию 05.01 «Утверждение схем теплоснабжения городских округов (актуализированных схем теплоснабжения городских округов)» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение финансирования в 2022 году на 4 000,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 05.02 «Утверждение схем водоснабжения и водоотведения городских округов (актуализированных схем водоснабжения и водоотведения городских округов)» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково исключение финансирования в 2021 году в сумме 3 243,7 тыс. рублей и уменьшение в 2022 году на 6 358,2 тыс. рублей;

В ходе проведения экспертизы установлено, что в Перечне мероприятий Подпрограммы II финансирование на 2020 год по мероприятиям 02.02.03 и 02.02.04 перенесены в мероприятие 02.02.01. Согласно Пояснительной записке, данное изменение соответствует государственной программе Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2018-2024 годы (постановление Правительства Московской области от 20.07.2021 № 591/25 (стр. 24)), соглашению от 16.03.2018 № 2 СРККНС-С/2018 между главным распорядителем средств бюджета Московской области и Администрацией городского округа Щёлково Московской области о предоставлении субсидии (с изменениями).
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2023 год, указанный в проекте изменений в программу, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с изменениями от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА).
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021-2022 годы, указанный в проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с изменениями от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА), при этом соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной Сводной бюджетной росписи расходов по состоянию на 16.12.2021г.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Предпринимательство» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы не изменился и составляет 11 365,5 тыс. рублей. 
В новой редакции данной муниципальной программы внесены изменения в Планируемые результаты реализации муниципальной программы «Предпринимательство» по подпрограмме «Инвестиции», «Развитие малого и среднего предпринимательства» и «Развитие потребительского рынка и услуг на территории муниципального образования Московской области», внесены изменения в «Методику расчёта значений планируемых результатов реализации муниципальной Программы «Предпринимательство» и внесены изменения в «Перечень мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» и «Перечень мероприятий подпрограммы «Развитие потребительского рынка и услуг на территории муниципального образования Московской области».
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие сельского хозяйства» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 62 238,0 тыс. рублей, что на 9 983,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 9 983,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2021 год за счёт увеличения средств бюджета Московской области на 4 226,0 тыс. рублей и увеличения внебюджетных источников на 5 757,0 тыс. рублей. 
При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы планируется увеличение финансирования в сумме 4 226,0 тыс. рублей по Подпрограмме IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия» Основному мероприятию 01 «Обеспечение эпизоотического благополучия территории от заноса и распространения заразных, в том числе особо опасных болезней животных, включая африканскую чуму свиней»:

- по мероприятию 01.01 «Осуществление переданных полномочий Московской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» планируется увеличение финансирования в сумме 3 037,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.02 «Осуществление переданных полномочий Московской области по оформлению в собственность Московской области, обустройству и содержанию сибиреязвенных скотомогильников» планируется увеличение финансирования в сумме 1 189,0 тыс. рублей.
Также внесены изменения в Приложение №1 «Планируемые результаты реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства» по Подпрограмме I «Развитие отраслей сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности», Подпрограмме II «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» и Подпрограмме IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия».
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» установлено, что планируется утвердить следующие основные характеристики бюджета городского округа Щёлково на 2022 год:

- общий объем доходов бюджета городского округа Щёлково – 11 469 924,8 тыс. рублей, в том числе, объем безвозмездных поступлений, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 5 710 502,8 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа Щёлково - 12 308 599,1 тыс. рублей;

- дефицит бюджета городского округа Щёлково – 838 674,3 тыс. рублей или 24,1 %, что превышает норматив, установленный в пункте 3 статьи 92.1 БК РФ, где определено, что дефицит местного бюджета не должен превышать 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. Между тем данной статьёй допускается превышение дефицита бюджета в размере 10% в случае наличия остатков средств на счёте местного бюджета. Согласно Приложению № 5 к проекту решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О бюджете городского округа Щёлково на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», на начало 2022 года планируется наличие остатков средств на счетах по учёту средств бюджета в размере 838 674,3 тыс. рублей. 
Основные планируемые характеристики бюджета городского округа Щёлково на плановый период 2023 и 2024 годов:

- общий объем доходов бюджета городского округа Щёлково на 2023 год 10 126 893,7 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, - 4 918 704,7 тыс. рублей и на 2024 год – 9 462 589,9 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, - 4 498 896,9 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа Щёлково на 2023 год – 10 654 126,7 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы - 143 487,2 тыс. рублей, и на 2024 год – 10 372 361,0 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы – 293 913,9 тыс. рублей. Установлено, что условно утвержденные расходы предусмотрены в соответствии с нормативами, установленными в пункте 3 статьи 184.1 БК РФ и пункте 2 статьи 7 Положения о бюджетном процессе. 

- дефицит бюджета городского округа Щёлково на 2023 год – 527 233,0 тыс. рублей или 14,0 %, на 2024 год – 909 771,1 тыс. рублей или 22,1 %. Согласно Приложению № 5 к проекту решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О бюджете городского округа Щёлково на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», на начало 2023 года планируется наличие остатков средств на счетах по учёту средств бюджета в размере 157 233,0 тыс. рублей, на начало 2024 года – 499 771,1 тыс. рублей. Кроме того, в качестве источников финансирования дефицита бюджета в 2023 году планируется привлечение кредитов от кредитных организаций в сумме 370 000,0 тыс. рублей, и в 2024 году - в сумме 410 000,0 тыс. рублей.

Предоставление из бюджета городского округа Щёлково муниципальных гарантий в проекте бюджета городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов не запланировано.
Бюджет городского округа Щёлково Московской области по расходам на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов в соответствии со статьёй 172 БК РФ сформирован программно-целевым методом.

На реализацию муниципальных программ городского округа Щёлково в проекте бюджета предусмотрено на 2022 год 11 632 109,6 тыс. рублей, на 2023 год – 10 464 749,9 тыс. рублей; на 2024 год – 10 032 557,5 тыс. рублей.
Основные характеристики представленного проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» соответствуют положениям бюджетного законодательства. Вместе с тем при подготовке заключения установлен ряд нарушений приказа Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019 № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» по отнесению расходов, предусмотренных проектом бюджета городского округа Щёлково на 2022-2024 годы, к соответствующим кодам бюджетной классификации. Кроме того, установлено несоответствие между показателями, указанными в Приложении № 2 к проекту решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и Приложения № 3 в части отражения расходов на организацию наружного освещения и расходов на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере благоустройства. 
Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено вынести представленный проект на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково после устранения нарушений, указанных в настоящем заключении.

При проведении экспертизы доработанного проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» установлено, что в представленном доработанном проекте решения Совета депутатов городского округа Щёлково внесены изменения в основные характеристики бюджета городского округа Щёлково на 2022, 2023 и 2024 годы.
В доработанном проекте планируется утвердить следующие основные характеристики бюджета городского округа Щёлково на 2022 год:

- общий объем доходов бюджета городского округа Щёлково – 11 399 990,6 тыс. рублей, в том числе, объем безвозмездных поступлений, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 5 640 568,6 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа Щёлково в сумме 12 238 664,9 тыс. рублей;

- дефицит бюджета городского округа Щёлково предлагается утвердить в сумме 838 674,3 тыс. рублей или 24,1 %, что превышает норматив, установленный в пункте 3 статьи 92.1 БК РФ, где определено, что дефицит местного бюджета не должен превышать 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. Между тем данной статьёй допускается превышение дефицита бюджета в размере 10% в случае наличия остатков средств на счёте местного бюджета. Согласно Приложению № 5 к проекту решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О бюджете городского округа Щёлково на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», на начало 2022 года планируется наличие остатков средств на счетах по учёту средств бюджета в размере 838 674,3 тыс. рублей. 

Основные планируемые характеристики бюджета городского округа Щёлково на плановый период 2023 и 2024 годов:

- общий объем доходов бюджета городского округа Щёлково на 2023 год - 10 217 056,1 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, - 5 008 867,1 тыс. рублей;

- общий объем доходов бюджета городского округа Щёлково на 2024 год – 9 442 933,9 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, - 4 479 240,9 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа Щёлково на 2023 год – 10 746 832,8 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы - 143 615,5 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета городского округа Щёлково на 2024 год – 10 346 902,6 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы – 293 713,4 тыс. рублей. 

Установлено, что условно утвержденные расходы предусмотрены в соответствии с нормативами, установленными в пункте 3 статьи 184.1 БК РФ и пункте 2 статьи 7 Положения о бюджетном процессе. 

- дефицит бюджета городского округа Щёлково на 2023 год – 529 776,7 тыс. рублей или 14,1 %, на 2024 год – 903 968,7 тыс. рублей или 22,0 %. Согласно Приложению № 5 к проекту решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О бюджете городского округа Щёлково на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», на начало 2023 года планируется наличие остатков средств на счетах по учёту средств бюджета в размере 159 776,7 тыс. рублей, на начало 2024 года – 493 968,7 тыс. рублей. Кроме того, в качестве источников финансирования дефицита бюджета в 2023 году планируется привлечение кредитов от кредитных организаций в сумме 370 000,0 тыс. рублей, и в 2024 году - в сумме 410 000,0 тыс. рублей.

Предложенные изменения доходов в доработанном проекте бюджета городского округа Щёлково в 2022, 2023 и 2024 годах, по сравнению с ранее представленными показателями, связано с изменением объёма безвозмездных поступлений, при этом объём налоговых и неналоговых доходов предлагается оставить без изменений.

В соответствии с Законом Московской области № 252/2021-ОЗ «О бюджете Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», городскому округу Щёлково изменён общий объём межбюджетных трансфертов, по сравнению с объёмом, предусмотренным проектом закона Московской области «О бюджете Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», в связи с чем, в доработанном бюджете городского округа Щёлково объём безвозмездных поступлений составит:

- в 2022 году - 5 640 568,6 тыс. рублей, что на 69 934,2 тыс. рублей меньше ранее запланированных показателей; 

- в 2023 году - 5 008 867,1 тыс. рублей, что на 90 162,4 тыс. рублей больше ранее предусмотренных показателей, 
- в 2024 году - 4 479 240,9 тыс. рублей, что на 19 656,0 тыс. рублей меньше ранее предусмотренных показателей.

В доработанном проекте бюджета городского округа Щёлково в 2022 году предусмотрено сокращение расходов на общую сумму 69 934,2 тыс. рублей.

В 2023 году предусмотрено увеличение расходов на общую сумму 92 577,9 тыс. рублей.

В 2024 году предусмотрено сокращение расходов на общую сумму 25 257,9 тыс. рублей.

В доработанном проекте бюджета городского округа Щёлково на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов устранены замечания по отнесению расходов на выполнение функций Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково к соответствующим кодам бюджетной классификации согласно приказу Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019 № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (далее – Приказ № 85н) и уточнению сумм на организацию наружного освещения и расходов на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере благоустройства.

В доработанном проекте бюджета городского округа Щёлково в 2022 году предусмотрено сокращение расходов на общую сумму 69 934,2 тыс. рублей за счёт увеличения непрограммных расходов на общую сумму 13 790,1 тыс. рублей и сокращения расходов на реализацию муниципальных программ - на 83 724,3 тыс. рублей. 

В доработанном проекте бюджета городского округа Щёлково в 2023 году предусмотрено увеличение расходов на общую сумму 92 577,9 тыс. рублей на финансирование мероприятий муниципальных программ.

В доработанном проекте бюджета городского округа Щёлково в 2024 году предусмотрено уменьшение расходов на общую сумму 25 257,9 тыс. рублей на финансирование мероприятий муниципальных программ.
Изменение расходной части бюджета связано, в основном, с изменением объёма предоставляемых межбюджетных трансфертов из бюджетов других уровней бюджету городского округа Щёлково.

Основные параметры, указанные в доработанном проекте решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», соответствуют положениям и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено вынести доработанный проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково. 
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