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В соответствии с Планом работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2021 год проведены экспертно-аналитические мероприятия по проверке бюджетной отчётности за 2020 год главных администраторов бюджетных средств (далее ГАБС) городского округа Щёлково. 
В ходе проведения экспертно-аналитических мероприятий были проведены встречные проверки в МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства», МКУ ГОЩ «Централизованная бухгалтерия», МАОУ СОШ № 4 имени П.И. Климука ГОЩ (в части присоединенного МАДОУ детский сад № 57 «Светлячок» ГОЩ) и в МБДОУ детский сад № 22 «Цветик-семицветик» ОВ ГОЩ.
При проведении проверки бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств – Администрации городского округа Щёлково (далее Администрация) установлено, что Администрация является главным распорядителем бюджетных средств бюджета городского округа Щёлково и включает следующих получателей бюджетных средств: 

· МКУ ГОЩ "Комитет по организации закупок";

· МКУ ГОЩ "Центр гражданской защиты";

· МКУ ГОЩ "ЦОМУ";

· МКУ ГОЩ "ЦУЩ";

· МКУ ГОЩ "ХТУ";

· МКУ ГОЩ "Централизованная ритуальная служба";

· МКУ ГОЩ "Информационный центр";

· МКУ ГОЩ "Централизованная бухгалтерия";

· МКУ ГОЩ "Строительство и инвестиции";

а также следующих подведомственных получателей средств субсидий:
· МБУ ГОЩ "Щёлковский архив";

· МУ ГОЩ "Служба озеленения и благоустройства" (бюджетное учреждение);

· МБУ ГПМ "Городское хозяйство";

· МАУ ГОЩ "МФЦ городского округа Щёлково".

Бюджетная отчетность Администрации за 2020 год составлена в соответствии с Инструкцией № 191н. При проверке соответствия бюджетной отчётности за 2020 год требованиям Инструкции № 191н нарушений не установлено.
Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета» представленного отчёта Администрации, общий объём доходов в 2020 году утверждён в сумме 2 533 137,6 тыс. рублей. Фактические поступления доходов за 2020 год составили 2 479 144,7 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), представленному Управлением Федерального казначейства Московской области. Исполнение составило 97,9 % от утверждённых бюджетных назначений. 
В представленном отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе «2. Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2020 год составляют 4 856 595,8 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2020 год открыты не в полном объёме и составили 4 855 595,8 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2020 год не открыты по резервным средствам, финансирование данных расходов также не производилось.

Расходы в целом по Администрации (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2020 году составили 4 426 879,0 тыс. рублей или 91,2 % от показателей сводной бюджетной росписи на 01.01.2021г. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 429 716,8 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе «2. Расходы бюджета» в размере 4 426 879,0 тыс. рублей, соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Администрация, предоставленной Управлением Федерального казначейства Московской области.

Согласно информации, предоставленной Администрацией (бухгалтерская отчетность за 2020 год МКУ ГОЩ «Центр обеспечения муниципального управления»), в 2020 году произведены расходы на приобретение квартир для переселения граждан из аварийного жилищного фонда в сумме 109 386,9 тыс. рублей (приобретено и передано в казну городского округа Щёлково 29 квартир), на приобретение квартир детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа в сумме 33 698,8 тыс. рублей (приобретено и передано в казну городского округа Щёлково 15 квартир). 
Кроме бюджетной отчётности ГАБС – Администрации в Контрольно-счётную палату представлена бухгалтерская отчетность за 2020 год подведомственных муниципальных бюджетных и автономных учреждений: МБУ ГОЩ "Щёлковский архив"; МУ ГОЩ "Служба озеленения и благоустройства" (бюджетное учреждение); МБУ ГПМ "Городское хозяйство" и МАУ ГОЩ "МФЦ городского округа Щёлково", которая составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных), бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н (с изменениями). 
Установлено, что субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) перечислены Администрацией учреждениям в полном объёме в сумме 340 521,6 тыс. рублей. 

Установлено, что ГАБС Администрацией в 2020 году бюджетным и автономным учреждениям направлены субсидии на иные цели в сумме 64 108,9 тыс. рублей, или 84,7 % от плановых показателей.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проверено соблюдение требований Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Щёлково и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утверждённого Постановлением Администрации городского округа Щёлково от 25.12.2019 № 5426 (далее Порядок № 5426), в части соблюдения ГАБС Администрацией сроков утверждения муниципальных заданий на 2020 год подведомственным бюджетным и автономным учреждениям. Нарушений не установлено.
В ходе встречной проверки, проведённой в рамках экспертно-аналитического мероприятия, в МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства» по вопросу использования в 2020 году средств субсидии на иные цели, направленных на выполнение работ по устройству ограждения спортивной площадки по адресу: г. Щёлково, мкр. Потаповский, дом 1 установлены нарушения в части необоснованного завышения стоимости выполненных работ подрядной организацией на сумму 403,6 тыс. рублей, или 74,0 % от стоимости работ.

В ходе проведения проверки, произведена сверка отдельных показателей, указанных в отчётах подведомственных получателей средств бюджета, с отчётом главного администратора бюджетных средств – Администрации городского округа Щёлково за 2020 год, в ходе проведения которой, отклонения анализируемых показателей отчётов получателей средств субсидий городского округа Щёлково, от показателей, указанных в отчёте главного администратора бюджетных средств не установлено. 

В ходе проведения проверки недостоверность отчёта ГАБС Администрации городского округа не установлена.
При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Совета депутатов городского округа Щёлково (далее – Совет депутатов), установлено, что бюджетная отчетность Совета депутатов за 2020 год составлена в соответствии с Инструкцией № 191н. 

При проверке соответствия бюджетной отчётности за 2020 год требованиям Инструкции № 191н нарушений не установлено. 
Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета» представленного отчёта Советом депутатов, доходы в 2020 году не были запланированы и не поступали. 

В представленном Советом депутатов отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2020 год составляют 20 673,2 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2020 год составили 20 673,2 тыс. рублей или 100 % от утвержденных бюджетных назначений.

Расходы в целом по Совету депутатов (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2020 году составили 20 002,0 тыс. рублей или 96,8 % от показателей сводной бюджетной росписи на 01.01.2021г. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 671,2 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 20 002,0 тыс. рублей, соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Совет депутатов, предоставленной Управлением Федерального казначейства Московской области.
В ходе проведения проверки бюджетной отчётности за 2020 год главного администратора средств бюджета городского округа Щёлково – Совета депутатов городского округа Щёлково, недостоверности бюджетной отчётности не установлено.
При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области (далее Контрольно-счётная палата), установлено, что бюджетная отчетность Контрольно-счётной палаты за 2020 год составлена в соответствии с Инструкцией № 191н. 

При проверке соответствия бюджетной отчётности за 2020 год требованиям Инструкции № 191н нарушений не установлено. 
Поступления доходов по Контрольно-счётной палате на 2020 год запланированы не были. Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета» отчёта Контрольно-счётной палаты, поступления доходов за 2020 год составили 179,3 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), представленному Управлением Федерального казначейства Московской области.

В представленном Контрольно-счётной палатой отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2020 год составляют 18 968,1 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2020 год составили 18 968,1 тыс. рублей или 100 % от утвержденных бюджетных назначений. 

Расходы в целом по Контрольно-счётной палате (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2020 году составили 18 143,1 тыс. рублей или 95,7 % от показателей сводной бюджетной росписи на 01.01.2021г. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 825,0 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 18 143,1 тыс. рублей, соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Контрольно-счётная палата, предоставленной Управлением Федерального казначейства Московской области.

В ходе проведения проверки бюджетной отчётности за 2020 год главного администратора бюджетных средств городского округа Щёлково – Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково, недостоверности бюджетной отчётности не установлено.

При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково (далее - Комитет по культуре и туризму), установлено, что Комитет по культуре и туризму является главным администратором (распорядителем) и получателем бюджетных средств бюджета городского округа Щёлково 
При проверке соответствия бюджетной отчётности за 2020 год требованиям Инструкции № 191н. Однако, в нарушение п.152 Инструкции № 191н, в отчетности ГАБС отсутствуют Сведения о проведении инвентаризаций (Таблица № 6 к Пояснительной записке).

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета» Комитета по культуре и туризму, общий объём доходов в 2020 году утверждён в сумме 144 345,1 тыс. рублей. Фактические поступления доходов за 2020 год составили 70 595,1 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), представленному Управлением Федерального казначейства Московской области. Исполнение составило 48,9 % от утверждённых бюджетных назначений.
В представленном Комитетом по культуре и туризму отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2020 год составляют 645 335,6 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2020 год составили 640 270,6 тыс. рублей.
Расходы в целом по Комитету по культуре и туризму (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2020 году составили 611 019,5 тыс. рублей или 94,7 % от показателей сводной бюджетной росписи на 01.01.2021г. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 34 316,1 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 611 019,5 тыс. рублей, соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Комитет по культуре и туризму, предоставленной Управлением Федерального казначейства Московской области. 
В 2020 году в ведении Комитета по культуре и туризму, как главного распорядителя средств бюджета городского округа Щёлково, находились следующие получатели средств субсидий:

· МБУК ГОЩ "ЩЦБ",
· МБУК ГОЩ "КДЦ Дом офицеров",
· МБУК ГОЩ "ЦБС Фряново",
· МБУК ГОЩ "Медвежье-Озерская ЦКС",
· МБУК ГОЩ "ЦКС Фряново",
· МБУК ГОЩ "Литвиновская ЦКС",
· МБУК ГОЩ "Огудневская ЦКС",
· МБУК ГОЩ "ИКМ Усадьба "Фряново",
· МБУК ГОЩ "ЩИКМ",
· МБУК ГОЩ "ЩХГ",
· МБУК ГОЩ " ЩГБ,
· МБУК ГОЩ "ЦКД "Гребнево",
· МБУК ГОЩ "Загорянский Дом культуры",
· МАУК ГОЩ "ЦДК",
· МАУК ГОЩ "Дворец культуры им. В.П.Чкалова",
· МАУК ГОЩ "ТКЦ Щёлковский театр".
В ходе подготовки заключения проведена проверка исполнения бюджета за 2020 год ГАБС Комитетом по культуре и туризму, в части выполнения обязательств по заключенным с подведомственными муниципальными учреждениями Соглашениям о порядке и условиях предоставления субсидий на выполнение муниципального задания. Установлено, что Комитетом по культуре и туризму указанные субсидии перечислены подведомственным муниципальным учреждениям в полном объёме.
Объём направленных субсидий соответствует объёму, предусмотренному муниципальными заданиями, и заключенным соглашениям о порядке и условиях предоставления субсидии на выполнение муниципального задания.

Полученные в 2020 году бюджетными и автономными учреждениями субсидии на выполнение муниципального задания, с учётом остатка за 2019 год в размере 12 461,5тыс. рублей, использованы в сумме 496 595,3 тыс. рублей или на 95,6 %.

В 2020 году Комитетом по культуре и туризму направлены субсидии на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям в сумме 35 760,9 тыс. рублей или 81,3 % к утверждённым показателям. Субсидии на иные цели, предоставленные муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, использованы в сумме 33 072,9 тыс. рублей.
В ходе проверки установлено, что общий объём субсидий на выполнение муниципальных заданий и объём субсидий на иные цели, указанные в разделе «Расходы бюджета» формы 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета» на 1 января 2021 года Комитета по культуре и туризму, соответствуют общему объёму данных субсидий, указанных в разделах «Доходы учреждения» форм 0503737 получателей средств субсидий, подведомственных Комитету по культуре и туризму.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проверено соблюдение требований Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Щёлково и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утверждённого Постановлением Администрации городского округа Щёлково от 25.12.2019 № 5426 (далее Порядок № 5426), в части соблюдения ГАБС Комитетом по культуре и туризму сроков утверждения муниципальных заданий на 2020 год подведомственным бюджетным и автономным учреждениям. Нарушений не установлено.
В 2020 году Контрольно-счётной палатой проведена выборочная проверка в Комитете по культуре и туризму и в ряде подведомственных ему учреждениях, по результатам которых, выявлен ряд нарушений по использованию средств бюджета и муниципального имущества в 2020 году на общую сумму 7 946,5 тыс. рублей.
В ходе проведения проверки бюджетной отчётности за 2020 год главного администратора бюджетных средств городского округа Щёлково – Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково недостоверности бюджетной отчётности не установлено.

При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково (далее - Комитет по физической культуре), установлено, что Комитет по физической культуре является главным администратором (распорядителем) и получателем бюджетных средств бюджета городского округа Щёлково. 

Для проведения внешней проверки бюджетной отчётности за 2020 год в Контрольно-счётную палату представлена бюджетная отчётность Комитета по физической культуре за 2020 год, которая сформирована в соответствии с требованиями пункта 11 Инструкции № 191н.

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», представленного отчёта Комитета по физической культуре, общий объём доходов в 2020 году утверждён в сумме 2 466,5 тыс. рублей. Фактические поступления доходов за 2020 год составили 943,8 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), предоставленному Управлением Федерального казначейства Московской области. Исполнение составило 38,3 % от утверждённых бюджетных назначений. Низкий процент исполнения доходов связан с отсутствием поступлений прочих межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам городских округов. 
В представленном отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2020 год составляют 422 778,0 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2020 год составили 422 778,0 тыс. рублей и открыты в полном объёме.

Расходы в целом по Комитету по физической культуре (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2020 году составили 421 459,9 тыс. рублей или 99,7 % от показателей сводной бюджетной росписи на 01.01.2021г. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 1 318,1 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 421 459,9 тыс. рублей, соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Комитет по физической культуре, предоставленной Управлением Федерального казначейства Московской области. 

В 2020 году в ведении Комитета по физической культуре, как главного распорядителя средств бюджета городского округа Щёлково, находились следующие муниципальные учреждения:

получатели бюджетных средств:

· МКУ ГОЩ "Спортивный клуб "Маяк",

· МКУ ГОЩ "Загорянский физкультурно-спортивный клуб "Спартак",

· МКУ ГОЩ "Спортивный клуб "Литвиново",

получатели средств субсидий:

· МБУ ГОЩ СДЦ "Факел",

· МБУ ГОЩ ЦАФКСиТ "Спартанец",

· МБУ ГОЩ КДЦ "Навигатор",

· МБУ ГОЩ "Спортивная школа олимпийского резерва",

· МБУ ГОЩ "МСПЦ "Крылья",

· МБУ ГОЩ "Спортивный клуб "Гребнево",

· МБУ ГОЩ "Клуб Ровесник",

· МАУ ГОЩ «ФОК Ледовая арена» им. В.А. Третьяка,

· МАУ ГОЩ "Физкультурно-оздоровительный комплекс",

· МАУ ГОЩ "ФОК №2",

· МАУ ГОЩ "Физкультурно-спортивный клуб "Медвежьи Озёра",

· МАУ ГОЩ УСК "Подмосковье"

Средства бюджета городского округа Щёлково в сумме 357 649,3 тыс. рублей направлены Комитетом по физической культуре подведомственным учреждениям как субсидии на выполнение муниципального задания на основании соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на выполнение муниципального задания, заключенных между Комитетом по физической культуре и подведомственными учреждениями. 

Полученные в 2020 году бюджетными и автономными учреждениями субсидии на выполнение муниципального задания использованы (с учётом остатка на начало 2020 года в размере 12 053,3 тыс. рублей) в сумме 347 059,2 тыс. рублей, что соответствует представленной отчётности.

Установлено, что по состоянию на 01.01.2021г., общая сумма остатков неиспользованных средств субсидий на выполнение муниципального задания, предоставленных учреждениям, значится в размере 22 947,4 тыс. рублей. Наибольшая сумма остатка субсидий значится у МАУ ГОЩ "Физкультурно-оздоровительный комплекс" – 6 793,8 тыс. рублей и у МАУ ГОЩ «ФОК Ледовая арена» им. В.А. Третьяка – 4 339,6 тыс. рублей.

Согласно пункту 17 статьи 30 Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» (с изменениями), не использованные в текущем финансовом году остатки средств субсидий на муниципальное задание, используются в очередном финансовом году для достижения целей, ради которых эти учреждения созданы, при достижении бюджетным учреждением показателей муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), характеризующих объём муниципальной услуги (работы).
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проверено соблюдение требований Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Щёлково и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утверждённого Постановлением Администрации городского округа Щёлково от 25.12.2019 № 5426 (далее Порядок № 5426), в части соблюдения ГАБС Комитетом по физической культуре сроков утверждения муниципальных заданий на 2020 год подведомственным бюджетным и автономным учреждениям. Нарушений не установлено.
В утвержденном бюджете городского округа Щёлково, подведомственным Комитету по физической культуре учреждениям, планировалось направить бюджетные средства в виде субсидий на иные цели в объёме 17 374,9 тыс. рублей. Проверкой установлено, что в 2020 году между Комитетом по физической культуре и подведомственными учреждениями заключены соглашения о предоставлении субсидии на иные цели на общую сумму 17 726,3 тыс. рублей. Расхождение плановых показателей субсидии на иные цели, указанных в отчётности МБУ ГОЩ "Клуб Ровесник", с показателями, указанными в соглашениях на иные цели, связано, согласно письму заместителя директора МКУ городского округа Щёлково «Централизованная бухгалтерия» от 25.03.2021 № 12/исх, с тем, что при оформлении графика перечислений субсидии на иные цели, являющегося неотъемлемой частью соглашения, была допущена ошибка.

Установлено, что Комитетом по физической культуре в 2020 году бюджетным и автономным учреждениям направлены субсидии на иные цели в сумме 17 002,7 тыс. рублей. Согласно сведениям об остатках денежных средств учреждения (ф. 0503779), по состоянию на 01.01.2020г. на лицевых счетах подведомственных Комитету по физической культуре учреждений, остатки средств субсидий на иные цели значатся в сумме 312,0 тыс. рублей. Учреждениями, полученные субсидии на иные цели, использованы в сумме 15 166,8 тыс. рублей или 85,8 % от утвержденных плановых назначений. Остатки средств субсидий на иные цели по состоянию на 01.01.2021 составляют 2 058,0 тыс. рублей.
В соответствии с распоряжением Комитета по физической культуре от 29.12.2020 № 354-р, остаток средств субсидии на иные цели в сумме 2 058,0 тыс. рублей разрешено использовать МАУ ГОЩ "Физкультурно-оздоровительный комплекс" для обеспечения расходов, соответствующих целям предоставленной субсидии.
В ходе проведения экспертизы были установлены многочисленные несоответствия показателей форм бюджетной отчётности с показателями отчётности получателей бюджетных средств, отсутствие формы бюджетной отчетности 0503178. Во время проведения экспертизы указанные нарушения были устранены. Также было установлено неверное указание информации в Пояснительной записке консолидированной бухгалтерской отчётности ГАБС. Кроме того, при заключении соглашения на иные цели с МБУ ГОЩ "Клуб Ровесник" была допущена ошибка, выразившаяся в необоснованном увеличении суммы субсидии, указанной в графике перечисления субсидии, что не повлекло перечисления субсидии сверх лимитов.

Недостоверность отчёта ГАБС Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково не установлена.
При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Комитета по образованию Администрации городского округа Щёлково (далее - Комитет по образованию), установлено, что Комитет по образованию является главным распорядителем и получателем бюджетных средств городского округа Щёлково. 
Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», представленного отчёта Комитета по образованию, общий объём доходов в 2020 году утверждён в сумме 3 261 122,7 тыс. рублей. Фактические поступления доходов за 2020 год составили 3 090 775,4 тыс. рублей, что соответствует отчёту по поступлениям и выбытиям (ф.0503151), предоставленному Управлением Федерального казначейства Московской области. Исполнение составило 94,8 % от утверждённых бюджетных назначений. 
В представленном Комитетом по образованию отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2020 год составляют 4 631 151,7 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2020 год составили 4 624 517,9 тыс. рублей.

Расходы в целом по Комитету по образованию (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2020 году составили 4 570 726,8 тыс. рублей или 98,7 % от показателей сводной бюджетной росписи на 01.01.2021г. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 60 424,9 тыс. рублей. Установлено, что расходы, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» в размере 4 570 726,8 тыс. рублей соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Комитет по образованию, предоставленной Управлением Федерального казначейства Московской области. 
В 2020 году в ведении Комитета по образованию, как главного распорядителя средств бюджета городского округа Щёлково, находились следующие получатели средств субсидий:
· Муниципальные бюджетные дошкольные образовательные учреждения (детские сады) – 20 учреждений,

· Муниципальные автономные дошкольные образовательные учреждения (детские сады) – 23 учреждений,
· Муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения (школы) – 12 учреждений,

· Муниципальные автономные общеобразовательные учреждения (школы) – 14 учреждений,
· Муниципальные бюджетные учреждение дополнительного образования – 7 учреждений,
· Муниципальное бюджетные учреждение дополнительного профессионального образования – 1 учреждение,
· Муниципальные автономные учреждение дополнительного образования – 5 учреждений,

При уточнении бюджета сумма субсидии на выполнение муниципального задания составила 4 053 726,6 тыс. рублей. За отчётный период Комитетом по образованию подведомственным учреждениям перечислены субсидии на выполнение муниципального задания в указанном объёме. В 2020 году подведомственные учреждения израсходовали на выполнение муниципального задания средств субсидии в общей сумме 4 029 799,0 тыс. рублей (в том числе остаток на 01.01.2020 в сумме 283 809,9 тыс. рублей). На 01.01.2021 на лицевых счетах вышеназванных учреждений числится остаток средств субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 317 339,8 тыс. рублей. 

Планировалось, что в 2020 году Комитет по образованию направит муниципальным бюджетным и автономным учреждениям образования городского округа Щёлково субсидий на цели, не связанные с выполнением муниципального задания, в общей сумме 301 784,2 тыс. рублей. За отчётный период Комитетом по образованию перечислено подведомственным учреждениям образования средств субсидии на иные цели в общей сумме 285 407,3 тыс. рублей. Из общей суммы перечисленной субсидии в 2020 году, бюджетные и автономные учреждения израсходовали 272 985,1 тыс. рублей (в том числе остаток на 01.01.2020 в сумме 26 692,5 тыс. рублей). Остаток неиспользованных средств субсидий на иные цели на 01.01.2021г. составил 38 095,4 тыс. рублей. К проверке представлены решения ГАБС, согласованные с Финансовым управлением, об использовании остатков субсидий на иные цели в 2021 году на общую сумму 23 978,6 тыс. рублей. Остатки в сумме 11 088,8 тыс. рублей подлежат возвращению в доход бюджета.

ГАБС Комитетом по образованию направлены бюджетные средства в виде субсидии некоммерческим организациям в общей сумме 94 051,9 тыс. рублей. 

 При проведении выборочной сверки отдельных показателей бюджетной отчётности ГАБС - Комитет по образованию и показателями форм консолидированной бухгалтерской отчётности ГАБС, несоответствий не установлено.

В ходе контрольного мероприятия недостоверность отчёта ГАБС Комитет по образованию не установлена. 
С целью установления достоверности годовой бюджетной (бухгалтерской) отчётности главного распорядителя бюджетных средств – Комитета по образованию, а также соблюдения законов и иных нормативных правовых актов при использовании средств бюджета городского округа Щёлково, средств бюджетов других уровней, а также муниципальной собственности, проведены встречные проверки в МКУ ГОЩ «Централизованная бухгалтерия»; в МАОУ СОШ № 4 имени П.И. Климука ГОЩ (в части присоединенного МАДОУ детский сад № 57 «Светлячок» ГОЩ) и в МБДОУ детский сад № 22 «Цветик-семицветик» ОВ ГОЩ. Установлено следующее:

При проведении встречной проверки в МКУ ГОЩ «Централизованная бухгалтерия» установлено, что в рамках реализации основного мероприятия Е4. «Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» подпрограммы II «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» муниципальной программы городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» Комитетом по образованию приобретены для нужд подведомственных образовательных учреждений комплекты оборудования на внедрение целевой модели цифровой образовательной среды на сумму 19 451,5 тыс. рублей, а также планшетные компьютеры на сумму 6 324,4 тыс. рублей. Согласно товарной накладной оборудование получено от поставщика Комитетом по образованию, а согласно представленным в Контрольно-счётную палату накладным, оборудование поставщиком поставлялось напрямую в учреждения, указанные в муниципальном контракте, с учётом изменений, внесённых в дополнительное соглашение. Необходимо отметить, что МБОУ СОШ № 26 получены от поставщика ноутбуки в количестве 30 штук всего на сумму 818,6 тыс. рублей, при этом, учреждение не входило ни в перечень указанных в контракте учреждений, для нужд которых приобреталось вышеуказанное оборудование, ни в перечень учреждений, указанных в постановлении Администрации городского округа Щёлково о передаче в оперативное управление учреждений приобретенного оборудования. МБОУ СОШ № 26 включено в перечень получателей оборудования только через 6 месяцев после поставки его в учреждение. 

Согласно данных бухгалтерского учёта Комитета по образованию, комплекты оборудования оприходованы по счёту 10631310 «Увеличение вложений в основные средства - иное движимое имущество», затем принято к учёту на счёт 10134310 «Увеличение стоимости машин и оборудования - иного движимого имущества учреждения», и в соответствии с требованиями нормативных документов по ведению бухгалтерского учёта, на данные объекты основных средств начислялась амортизация (причём на планшетные компьютеры, в связи с их стоимостью, амортизация начислена в размере 100 %). Согласно актам приёма – передачи, оборудование передано восьми учреждениям образования через 3 месяца после принятия к учёту и вместе с начисленной амортизацией, двум – через 5 месяцев после принятия к учёту и тоже вместе с начисленной амортизацией. Планшетные компьютеры переданы учреждениям через два месяца после принятия к учёту с начисленной амортизацией.

Согласно условий муниципальных контрактов, оборудование и планшетные компьютеры приобретены для нужд учреждений, а не для собственных нужд Комитета по образованию. Таким образом, в нарушение условий контрактов, Комитет по образованию неправомерно принял в эксплуатацию не предназначенное ему оборудование и начислял амортизацию на данное имущество. Фактически оборудование получено и эксплуатировалось учреждениями, при этом не было принято ими к учету. Таким образом, нарушен порядок бухгалтерского учёта как в Комитете по образованию, так и в подведомственных учреждениях, для которых предназначалось оборудование. В ходе выборочной проверки наличия вышеуказанного оборудования, в четырех из шести проверенных муниципальных образовательных учреждений установлено отсутствие на оборудовании инвентарных номеров, что является нарушением требований по ведению бухгалтерского учета.

Кроме того, оборудование в оперативное управление Комитету по образованию передавалось на основании товарных накладных, а не на основании постановления Администрации городского округа Щёлково, что является нарушением требований Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности городского округа Щёлково Московской области. 

Установленные факты свидетельствуют об отсутствии контроля за своевременностью и правильностью учета и движения имущества, а также соответствия его документального оформления требованиям законодательства и иных нормативных документов. 

Установлено, что муниципальные контракты исполнены поставщиками с нарушением сроков, указанных в контрактах. Согласно условиям контрактов, поставщиками произведена оплата неустоек на общую сумму 214,8 тыс. рублей, которая поступила в доход бюджета городского округа Щёлково. В связи с тем, что источниками финансирования вышеуказанных контрактов являлись средства федерального бюджета, средства бюджета Московской области, а также средства бюджета городского округа Щёлково, неустойки должны быть возвращены в соответствующие бюджеты в размерах пропорционально софинансированию. 

Кроме того, условиями муниципальных контрактов определено, что за каждый факт неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами, которые не имеют стоимостного выражения, устанавливается штраф в размере 5,0 тыс. рублей. При проведении встречной проверки установлено, что поставщиками при исполнении контрактов нарушены условия в части сроков их исполнения, следовательно, Комитет по образованию должен был истребовать штрафы с поставщиков по двум контрактам, всего на общую сумму 10,0 тыс. рублей.

При проведении встречной проверки в МБДОУ детский сад № 22 «Цветик-семицветик» ОВ ГОЩ по вопросу использования в 2020 году средств бюджета городского округа Щёлково, предоставленных в виде субсидии на иные цели, и направленных на выполнение работ по ремонту асфальтового покрытия, установлено низкое качество выполненных работ подрядной организацией ООО «Межрегиональная тендерная компания», чем нарушен пункт 5.4.1. контракта в части выполнения работ надлежащего качества. Установленные нарушения привели к необоснованному завышению стоимости выполненных работ на сумму 352,7 тыс. рублей, что составляет 54,8% от стоимости работ.

В период проведения экспертизы бюджетной отчётности ГАБС Комитета по образованию проведен анализ формирования объёма субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание услуг (выполнения работ) по дошкольным образовательным учреждениям городского округа Щёлково.

Контрольно-счётной палатой произведён расчёт объёмов субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий на оказание услуг (выполнения работ) на 2020 год дошкольным образовательным учреждениям, предоставляемых за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. Исходя из расчёта, произведённого на основании утверждённых Комитетом по образованию на 2020 год базовых нормативов затрат и корректирующих коэффициентов, а также количества воспитанников в соответствии с муниципальными заданиями и количества рабочих дней в 2020 году, объём субсидий на выполнение муниципальных заданий составляет в общей сумме 537 158,0 тыс. рублей (без учёта налога на имущество). Вместе с тем, объём субсидии, предоставленный в 2020 году Комитетом по образованию учреждениям за счёт средств бюджета городского округа Щёлково без учёта средств на уплату налога на имущество, составляет 516 810,3 тыс. рублей, что на 20 347,7 тыс. рублей меньше, чем необходимо согласно произведённого расчёта. При этом, пяти дошкольным образовательным учреждениям объём субсидии на выполнение муниципального задания завышен на общую сумму 3 812,6 тыс. рублей, а остальным учреждениям – занижен на 24 160,3 тыс. рублей. При анализе формирования объёма субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание услуг (выполнения работ) по дошкольным образовательным учреждениям городского округа Щёлково установлено, что Комитетом по образованию при внесении изменений в значения базовых нормативов затрат в 2020 году, неправомерно применялись корректирующие коэффициенты (коэффициенты выравнивания). 

Установлено, что при внесении изменений в значения базовых нормативов затрат, применяемых при расчёте объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными дошкольными образовательными учреждениями городского округа Щёлково, корректирующие коэффициенты (коэффициенты выравнивания) к базовому нормативу затрат на оказание муниципальной услуги (работы) изменялись как в большую, так и в меньшую сторону, в отсутствие наличия изменений вышеуказанных показателей, которые должны учитываться при применении корректирующих коэффициентов. В том числе, и объём субсидий на выполнение муниципального задания для дошкольных образовательных учреждений также изменялся как в большую, так и в меньшую сторону. Согласно требованиям Порядка № 5426, изменение объёма субсидии, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течении срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении объёмов муниципального задания. При этом, муниципальные задания в натуральном выражении в разрезе услуг не менялись, как и базовые нормативы затрат на оказание муниципальных услуг. Кроме того, согласно требованиям Порядка № 5600, в базовый норматив затрат, непосредственно связанных с оказанием муниципальных услуг, включены в том числе, иные нормативные затраты на оплату детского питания воспитанников, к которым также применяются корректирующие коэффициенты, которые в ряде случаев увеличивают стоимость питания ребёнка, утверждённую постановлением Администрации городского округа Щёлково.

В ходе анализа формирования объёма субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание услуг (выполнения работ) по дошкольным образовательным учреждениям городского округа Щёлково установлено, что в представленном в Контрольно-счётную палату Перечне муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными общеобразовательными учреждениями городского округа Щёлково МБОУ Гребневская СОШ утверждены, в том числе, муниципальные услуги для типа учреждений – дошкольная образовательная организация с соответствующими реестровыми (уникальными) номерами. В свою очередь, муниципальные услуги с такими же реестровыми (уникальными) номерами утверждены в Перечне муниципальных услуг, оказываемых муниципальными дошкольными образовательными учреждениями городского округа Щёлково в 2020 году. Установлено, что вышеуказанные уникальные реестровые номера муниципальных услуг, соответствуют общероссийскому базовому перечню, который утверждает услугу по виду деятельности, а не в разрезе дошкольных и общеобразовательных учреждений. Вместе с тем значения базовых нормативов затрат, применяемых при расчёте объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания дошкольными образовательными учреждениями по одноимённым видам услуг с одинаковыми реестровыми (уникальными) номерами, значительно отличаются от значений базовых нормативов затрат, утверждённых для общеобразовательных учреждений. Контрольно-счётной палатой произведён расчёт объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания по вышеуказанным муниципальным услугам для МБОУ Гребневская СОШ с применением базовых нормативов затрат на оказание данных муниципальных услуг, утверждённых для общеобразовательных учреждений и для дошкольных учреждений. Разница между расчётами составила 1 719,5 тыс. рублей. Таким образом, объём финансового обеспечения выполнения муниципального задания по вышеуказанным муниципальным услугам для МБОУ Гребневская СОШ завышен на вышеуказанную сумму.

Установленные в ходе данного мероприятия факты в части наличия значительных остатков неиспользованных средств субсидий на выполнение муниципального задания учреждений, неправомерного применение корректирующих коэффициентов и необоснованного расчёта базовых нормативов затрат свидетельствуют о недостоверности расчёта объёма субсидии на выполнение муниципального задания дошкольным образовательным учреждениям и одного общеобразовательного учреждения. 
В 2020 году и истекшем периоде 2021 года Контрольно-счётной палатой проведены проверки в Комитете по образованию и в ряде подведомственных ему учреждений, по результатам которых выявлен ряд нарушений по использованию средств бюджета в 2020 году.

Так, при проведении проверки целевого и эффективного использования средств субсидий, направленных МАУДО Центр «Романтик» на выполнение муниципального задания и на цели, не связанные с выполнением муниципального задания (иные цели), а также использование муниципального имущества установлено нарушений на общую сумму 1 941,4 тыс. рублей.

При проведении проверки соблюдения Комитетом по образованию требований Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении МАУДО Центр «Романтик» установлено, что Комитетом по образованию родительский внос на обучение не включен в объём субсидии на выполнение муниципального задания на 2020 год, что повлекло дополнительные расходы бюджета городского округа Щёлково на сумму 649,0 тыс. рублей.

В ходе проведения проверки своевременности и полноты возмещения расходов по оплате коммунальных услуг, содержанию и эксплуатации используемого муниципального имущества поставщиками услуг по организации рационального горячего питания на базах пищеблоков учреждений образования в 2020 году установлено, что в нарушение требования Порядка предоставления муниципального имущества и условий договоров о компенсации расходов, учреждениями образования не выставляются счета поставщикам на возмещение эксплуатационных расходов, а в ряде договоров о компенсации расходов не предусмотрена обязанность поставщиков возмещать эксплуатационные расходы. Также установлено, что счета на возмещение расходов по коммунальным услугам выставляются учреждениями несвоевременно, а в случае несвоевременной оплаты поставщиками, не начисляются пени, предусмотренные условиями договоров о компенсации расходов. Согласно представленным платежным поручениям, поставщиками услуг не возмещено коммунальных услуг за 2020 год на общую сумму 740,4 тыс. рублей.

Установленные в ходе проверки нарушения свидетельствуют о том, что финансовые средства учреждений, в т.ч. средства субсидий на выполнение муниципальных заданий образовательных учреждений отвлекаются на оплату коммунальных услуг, потреблённых поставщиками услуг в процессе оказания услуг по организации питания, и эксплуатационных расходов за используемые ими помещения пищеблоков, в то время как могли направляться на нужды (развитие) учреждений.
При проверке бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств - Финансовое управление Администрации городского округа Щёлково (далее – Финансовое управление) установлено, что Отчёт Финансового управления сформирован в соответствии с Инструкцией №191н. 

Согласно ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета», представленного отчёта Финансового управления, общий объём доходов в 2020 году утверждён в сумме 5 624,0 тыс. рублей. Фактически поступления доходов за 2020 год составили 5 649,3 тыс. рублей или 100,4% от утверждённых бюджетных назначений. 
В представленном Финансовым управлением отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127) в разделе 2. «Расходы бюджета» утверждённые бюджетные назначения на 2020 год составляют 56 085,8 тыс. рублей. Лимиты бюджетных обязательств на 2020 год составили 56 085,5 тыс. рублей. Лимиты в сумме 0,3 тыс. рублей не открыты по резервным средствам, финансирование данных расходов также не производилось.

Расходы в целом по Финансовому управлению (согласно ф.0503127 «Отчёт об исполнении бюджета») в 2020 году составили 53 024,1 тыс. рублей или 94,5 % от показателей сводной бюджетной росписи на 01.01.2021г. Неисполненными значатся бюджетные назначения в сумме 3 061,7 тыс. рублей. 
Установлено, что показатели доходов и расходов, указанные в отчёте об исполнении бюджета (ф.0503127), соответствуют показателям формы 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям» по городскому округу Щёлково по ГАБС – Финансовое управление, предоставленной Управлением Федерального казначейства Московской области. 
В ходе проведения проверки недостоверность отчёта ГАБС Финансового управления Администрации городского округа Щёлково не установлена. 
36

