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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составляет 258 965,2 тыс. рублей, что соответствует ранее утвержденной редакции муниципальной программы.
Установлено, что изменения планируются на 2020 год по Подпрограмме IV «Молодёжь Подмосковья» в части уменьшения финансирования в сумме 69,4 тыс. рублей:

- уменьшение расходов по Основному мероприятию 01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи, а также по вовлечению молодежи в международное, межрегиональное и межмуниципальное сотрудничество» Мероприятию 01.01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи» в сумме 171,7 тыс. рублей:

* исключено Мероприятие 01.01.02 «Создание условий для развития наставничества, поддержки общественных инициатив и проектов, в том числе в сфере добровольчества (волонтерства) в сумме 69,4 тыс. рублей;

* исключено Мероприятие 01.01.03 «Формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи» в сумме 102,3 тыс. рублей.

- включено Основное мероприятие Е8 Федеральный проект «Социальная активность» Мероприятие Е8.02 «Формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи» в сумме 102,3 тыс. рублей.

Кроме того, включена ранее не запланированная Подпрограмма VII «Развитие добровольчества (волонтерства) в Московской области» с финансированием на 2020 год в сумме 69,4 тыс. рублей на Основное мероприятие Е8. Федеральный проект «Социальная активность» Мероприятие Е8.01 «Создание условий для развития наставничества, поддержки общественных инициатив и проектов, в том числе в сфере добровольчества (волонтерства).

В Паспорт муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» добавлена Цель: Расширение возможностей для самореализации граждан, повышение роли добровольчества (волонтерства) в общественном развитии, формирование и распространение добровольческих (волонтерских) инновационных практик социальной деятельности. Также, в Перечень подпрограмм добавлена Подпрограмма VII «Развитие добровольчества (волонтерства) в Московской области».

В Текстовую часть внесены изменения и дополнения в цели, задачи и в перечень подпрограмм.

В Приложении № 1 «Показатели реализации муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» из Подпрограммы IV «Молодёжь Подмосковья» исключен показатель «Общая численность граждан, вовлеченных центрами (сообществами, объединениями) поддержки добровольчества (волонтерства) на базе образовательных организаций, некоммерческих организаций, государственных и муниципальных учреждений, в добровольческую (волонтерскую)деятельность, млн. чел. С планируемым значением ежегодно по 0,0020. Также, в данное Приложение включена Подпрограмма VII «Развитие добровольчества (волонтерства) в Московской области» с показателем Показатель 2.  Общая численность граждан Российской Федерации, вовлеченных центрами (сообществами, объединениями) поддержки добровольчества (волонтерства) на базе образовательных организаций, некоммерческих организаций, государственных и муниципальных учреждений, в добровольческую (волонтерскую) деятельность с планируемым значением по 0,0268 ежегодно.
В ходе проведения экспертизы установлено:

- В Паспорте Подпрограммы I «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды» и в Перечне мероприятий муниципальной подпрограммы не верно указаны расходы «Всего» на 2022 год, 2023 год и 2024 год.

- В Паспорте подпрограммы «Молодёжь Подмосковья» финансирование «Всего» и на 2020 год, не соответствует финансированию Перечня мероприятий данной Подпрограммы.

- В Перечне мероприятий Подпрограммы «Молодежь Подмосковья» не верно указана сумма финансирования «Итого» на 2020 год по Основному мероприятию 01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи, а также по вовлечению молодежи в международное, межрегиональное и межмуниципальное сотрудничество».

- В Текстовой части, в части «Перечень Подпрограмм и краткое их описание» указано что, Муниципальная Подпрограмма включает в себя четыре Подпрограммы, тогда как в Проекте Паспорта указано пять Подпрограмм.

Общий объём финансирования мероприятий на 2020 год, указанный в проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, но соответствует плановым годовым показателям, указанным в сводной бюджетной росписи расходов на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов с учетом изменений на 01.01.2021г. Однако, в данной сводной бюджетной росписи расходов отсутствует включенная Подпрограмма VII «Развитие добровольчества (волонтерства) в Московской области». Таким образом, включение данной Подпрограммы на 2020 год является не правомерным.
В ходе подготовки заключения в Контрольно-счётную палату представлен новый проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодёжной политики» (обращение заместителя Главы Администрации городского округа Щёлково от 02.04.2021 № 172-01Исх-4162Т), в котором учтены замечания Контрольно-счётной палаты в части неправомерного включения финансирования по подпрограмме VII «Развитие добровольчества (волонтерства) в Московской области» на 2020 год. Однако, исключенное финансирование в сумме 69,4 тыс. рублей не отнесено обратно на Подпрограмму «Молодежь Подмосковья».

Контрольно-счётной палатой предложено учесть замечания, изложенные в настоящем заключении при утверждении данной муниципальной программы.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составляет 258 965,2 тыс. рублей, что соответствует ранее утвержденной редакции муниципальной программы.  

 Внесение изменений планируется в части включения ранее не запланированной Подпрограммы VII «Развитие добровольчества (волонтерства) в Московской области» без финансирования по годам.  

Следует отметить, что ранее в Заключении Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково от 02.04.2021г. предлагалось учесть замечания, изложенные в заключении при утверждении данной муниципальной программы. В ходе проведения экспертизы установлено, что были приняты к сведению и исправлена часть замечаний, однако в ходе проведения экспертизы установлено, что остались неисправленными следующие несоответствия и недочеты: 
- В Текстовой части, в части «Перечень Подпрограмм и краткое их описание» указано что, Муниципальная Подпрограмма включает в себя четыре Подпрограммы, тогда как в Проекте Паспорта указано пять Подпрограмм.
- В Паспорте Подпрограммы I «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды» и в Перечне мероприятий муниципальной подпрограммы неверно указаны расходы «Всего» на 2022 год, 2023 год и 2024 год.
- В Перечне мероприятий Подпрограммы III «Эффективное местное самоуправление Московской области» по Мероприятию 07.01 «Реализация проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования» неверно указана сумма «Итого» на 2020 год и сумма «Всего».
- В Паспорте подпрограммы V «Обеспечивающая подпрограмма» указаны средства федерального бюджета и средства бюджета Московской области, тогда как в Перечне мероприятий Подпрограммы указаны только средства бюджета Московской области. 

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково Московской области предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» учесть замечания, изложенные заключениях.
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