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         При проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год» установлено, что   по сравнению с ранее утверждёнными годовыми плановыми показателями, доходная часть бюджета сельского поселения Огудневское не изменится и составит 154 236,0 тыс. рублей, расходная - увеличится на 547,2 тыс. рублей и составит 186 714,6 тыс. рублей. Дефицит бюджета сельского поселения Огудневское также увеличится на 547,2 тыс. рублей и составит 32 478,6 тыс. рублей.
Согласно представленной к экспертизе пояснительной записке, данные бюджетные средства предлагается распределить следующим образом: 

          1. По разделу «Общегосударственные вопросы» планируется увеличение финансирования расходов на сумму 138,0 тыс. рублей, в полном объёме по подразделу «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора», в связи с заключением Дополнительного соглашения от 28.03.2017 № 3 к Соглашению о передаче Контрольно-счётной палате Щёлковского муниципального района Московской области полномочий контрольно-счётного органа сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 27.10.2015 № 1/2016.

          2. По разделу «Национальная экономика» планируется увеличение финансирования расходов на 343,0 тыс. рублей в том числе, согласно писем директора МКУ СП Огудневское «Центр сопровождения» от 09.03.2017 № 18 о необходимости оплаты услуг на сдачу в архив документации прошлых лет в сумме 100,0 тыс. рублей и от 17.04.2017 б/н об увеличении налога на имущество МКУ СП Огудневское «Центр сопровождения» на 243,0 тыс. рублей, в связи с передачей имущества в оперативное управление указанного учреждения в январе 2017 года. 

          3. по разделу «Физическая культура и спорт» объём расходов планируется увеличить на 66,2 тыс. рублей в соответствии с письмом директора муниципального казённого учреждения сельского поселения Огудневское Физкультурно-спортивный клуб «Селена» (далее - МКУ СП Огудневское ФСК «Селена») от 17.04.2017 б/н об увеличении налога на имущество МКУ СП Огудневское ФСК «Селена» на 66,2 тыс. рублей, так как при расчёте суммы налога на имущество на 2017 год не была учтена стоимость недвижимого имущества, принятого на баланс указанного учреждения в 4-м квартале 2016 года.

Кроме того, в решение «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год» внесены следующие изменения:

-  в связи с планируемым заключением Соглашения с Администрацией Щёлковского муниципального района Московской области по вопросу реализации мероприятий по организации временной занятости несовершеннолетних граждан посредством предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений в бюджет Щёлковского муниципального района на софинансирование соответствующих мероприятий подпрограммы «Молодое поколение» муниципальной программы «Спорт Щёлковского муниципального района», уточнены виды расходов бюджета сельского поселения Огудневское в разделе 07 07 «Молодёжная политика и оздоровление детей»;

- в текстовую часть решения «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год» добавлена статья 14 следующего содержания «Установить на 2017 год базовую ставку годовой арендной платы за один квадратный метр зданий и нежилых помещений, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения, в размере 2 500 рублей», в связи с необходимостью предоставления помещений в аренду (планируется проведение предварительного голосования Московского областного регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации);

- в приложении 3 к решению «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год» «Перечень главных администраторов (администраторов) источников внутреннего финансирования дефицита бюджета сельского поселения на 2017 год» добавлена строка «01 03 00 00 00 0000 000 – Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», в связи с возможным кредитованием на временный кассовый разрыв на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса.   

Планируемые изменения, вносимые в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год, обоснованны и соответствуют положениям и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации. 
При проведении экспертизы проекта постановления Главы сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Огудневское «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Огудневское» на 2015 - 2017 годы» установлено, что объём финансирования муниципальной программы не изменится и составит 37 643,2 тыс. рублей.
Планируется произвести перенос денежных средств в размере 399,0 тыс. рублей в пределах указанной муниципальной программы следующим образом:
- по Задаче 1 «Санитарное содержание территории, содержание малых архитектурных форм, памятников, прочие мероприятия по благоустройству» планируется увеличить расходы по мероприятию 1 «Санитарное содержание территории, содержание малых архитектурных форм, памятников, прочие мероприятия по благоустройству» на сумму 399,0 тыс. рублей и направить указанные денежные средства на проведение работ по устройству асфальтобетонного основания, необходимого для укладки резинового бесшовного покрытия под монтаж детского и спортивного оборудования на игровой площадке в д. Протасово сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области в рамках реализации программы Губернатора Московской области «Наше Подмосковье».
- по Задаче 4 «Содержание и ремонт внутриквартальных дорог» по мероприятию 1 «Содержание и ремонт внутриквартальных дорог и пешеходных дорожек» планируется уменьшение финансирования на ту же сумму 399,0 тыс. рублей, в связи с переносом денежных средств в указанном размере на реализацию мероприятия 1 «Санитарное содержание территории, содержание малых архитектурных форм, памятников, прочие мероприятия по благоустройству» Задачи 1 «Санитарное содержание территории, содержание малых архитектурных форм, памятников, прочие мероприятия по благоустройству». Указанная выше сумма средств бюджета сельского поселения Огудневское образовалась в результате экономии по итогам проведения конкурсных процедур на работы по ремонту внутриквартальных дорог. 
При проведении экспертизы установлено, что планируемые изменения в муниципальную программу сельского поселения Огудневское «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Огудневское» на 2015 - 2017 годы выполнены в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области.
В ходе подготовки заключения на Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 1 квартал 2017 года установлено, что в бюджет сельского поселения Огудневское поступили доходы в сумме 12 353,0 тыс. рублей, что составляет 8,0 % к годовым плановым бюджетным назначениям, указанным в Отчёте об исполнении бюджете за 1 квартал 2017 года. 

За 1 квартал 2017 года исполнение по налоговым доходам составило 12 353,8 тыс. рублей или 8,1 % от уточнённых годовых бюджетных назначений, при этом, неналоговых доходов поступило в объёме 79,7 тыс. рублей или 45,5 % от плановых показателей. В составе безвозмездных поступлений получена субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту из бюджета Московской области в размере 55,5 тыс. рублей или 20,8 % от уточнённого плана и возвращён остаток межбюджетных трансфертов бюджету Московской области в объёме 136,0 тыс. рублей. 

По отношению к исполнению прошлого года, налоговые доходы, в целом, в анализируемом периоде сократились на 14,5 %, в том числе: 

- поступления налога на доходы физических лиц уменьшились на 21,9 %, в связи с тем, что заработная плата за март 2017 года и налог на доходы физических лиц, удержанный с доходов за март 2017 года, перечислены в апреле 2017 года; 

          - поступления налога на имущество физических лиц и земельного налога снизились на 6,8 % и 14,5 %, соответственно, так как в составе данного вида доходов в 1 квартале 2017 года планировалось поступление доходов в порядке погашения задолженности по уплате налогов за 2016 год. Указанная задолженность в анализируемом периоде погашена не в полном объёме.

Высокий процент исполнения неналоговых доходов (45,5 %) от уточнённых годовых бюджетных назначений сложился в связи с поступлением в бюджет сельского поселения доходов, поступающих в порядке возмещения коммунальных расходов при строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса в соответствии с заключенным договором от 15.12.2016 № 15/12/16 с ООО «Кельма». 
          Расходные обязательства сельского поселения Огудневское исполнены в объеме 30 873,6 тыс. рублей. Фактически за анализируемый период профинансировано 16,6 % от уточнённых плановых бюджетных назначений.
Наибольший процент исполнения бюджета за 1 квартал 2017 года от уточнённых плановых годовых показателей наблюдается по следующим разделам:

- «Общегосударственные расходы» - 27,3 %;

- «Национальная экономика» - 24,8 %;

- «Национальная оборона» - 20,7 %;

- «Культура, кинематография» - 17,0 %;

- «Социальная политика» - 16,9 %.

Наименьший процент исполнения бюджета сельского поселения Огудневское за 1 квартал 2017 года от уточнённых годовых плановых бюджетных назначений сложился по следующим разделам:

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 8,5 %; 

- «Физическая культура и спорт» - 14,1 %.
Необходимо отметить, что расходы по разделам «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность», «Образование» и «Средства массовой информации» в 1 квартале 2017 года не производились.
В 1 квартале 2017 года проводились мероприятия в рамках реализации задач четырёх утверждённых муниципальных программ. Расходы произведены на общую сумму 29 885,2 тыс. рублей, что составляет 96,8 % от общих расходов бюджета, произведённых в отчётном периоде. Непрограммные расходы произведены на сумму 988,4 тыс. рублей, что составляет 3,2 % от общей суммы расходов бюджета.
          При планируемом дефиците бюджета на 2017 год в сумме 31 931,4 тыс. рублей, бюджет сельского поселения Огудневское в 1 квартале текущего года исполнен с дефицитом в сумме 18 520,6 тыс. рублей.  
          При проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год» установлено, что   по сравнению с ранее утверждёнными годовыми плановыми показателями, доходная часть бюджета сельского поселения Огудневское не изменится и составит 154 236,0 тыс. рублей, расходная - увеличится на 297,3 тыс. рублей и составит 187 011,9 тыс. рублей. Дефицит бюджета сельского поселения Огудневское также увеличится на 297,3 тыс. рублей и составит 32 775,9 тыс. рублей.
Расходную часть бюджета сельского поселения Огудневское на 2017 год планируется увеличить на 297,3 тыс. рублей в полном объёме по разделу «Общегосударственные вопросы». В результате чего, увеличится финансирование непрограммных расходов. Согласно письму Территориальной избирательной комиссии Щёлковского района от 24.05.2017 г. № 01-11/55, в соответствии с пунктом 1 статьи 57 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в Референдуме граждан Российской Федерации», указанные денежные средства планируется направить на подготовку и проведение дополнительных выборов депутата Совета депутатов сельского поселения Огудневское по одномандатному избирательному округу № 9.

Кроме того, в проекте решения Совета депутатов сельского поселения «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год» предусмотрены следующие изменения: планируется перенос денежных средств в размере 399,0 тыс. рублей в пределах муниципальной программы сельского поселения Огудневское «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Огудневское» на 2015-2017 годы, а именно:

по Задаче 1 «Санитарное содержание территории, содержание малых архитектурных форм, памятников, прочие мероприятия по благоустройству» планируется увеличить расходы по мероприятию 1 «Санитарное содержание территории, содержание малых архитектурных форм, памятников, прочие мероприятия по благоустройству» на сумму 399,0 тыс. рублей и направить указанные денежные средства на проведение работ по устройству асфальтобетонного основания, необходимого для укладки резинового бесшовного покрытия под монтаж детского и спортивного оборудования на игровой площадке в д. Протасово сельского поселения Огудневское в рамках реализации программы Губернатора Московской области «Наше Подмосковье».
по Задаче 4 «Содержание и ремонт внутриквартальных дорог» по мероприятию 1 «Содержание и ремонт внутриквартальных дорог и пешеходных дорожек» планируется уменьшение финансирования на ту же сумму 399,0 тыс. рублей, в связи с переносом денежных средств в указанном размере на реализацию мероприятия 1 «Санитарное содержание территории, содержание малых архитектурных форм, памятников, прочие мероприятия по благоустройству» Задачи 1 «Санитарное содержание территории, содержание малых архитектурных форм, памятников, прочие мероприятия по благоустройству». Указанная выше сумма средств бюджета сельского поселения Огудневское образовалась в результате экономии по итогам проведения конкурсных процедур на работы по ремонту внутриквартальных дорог.
Планируемые изменения, вносимые в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год, обоснованны и соответствуют положениям и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации. 
При подготовке заключения на проект постановления Главы сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Огудневское «Эффективная власть сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы» установлено, что финансовое обеспечение реализации мероприятий муниципальной программы «Эффективная власть сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы планируется в общей сумме 118 546,8 тыс. рублей, в том числе: за счёт средств местного бюджета – 117 745,8 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – 801,0 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что планируемые мероприятия, предусмотренные в вышеуказанной муниципальной программе, соответствуют поставленным целям и задачам. Расходы, предусмотренные для реализации мероприятий данной муниципальной программы, экономически обоснованны.

Проект муниципальной программы сельского поселения Огудневское «Эффективная власть сельского поселения Огудневское» на 2018 - 2020 годы» выполнен в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области.
При проведении экспертизы на Отчёт об исполнении бюджета городского поселения Свердловский Щёлковского муниципального района Московской области за 1 квартал 2017 года установлено, что бюджет городского поселения Свердловский за 1 квартал 2017 года исполнен по доходам в сумме 36 598,8 тыс. рублей, что составляет 33,4 % от годовых бюджетных назначений. Расходные обязательства городского поселения Свердловский за 1 квартал текущего года исполнены в сумме 25 983,9 тыс. рублей, что составляет 21,9 % от годовых плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года. При планируемом дефиците бюджета на 2017 год в объеме 9 293,1 тыс. рублей, исполнение бюджета за 1 квартал 2017 года осуществлено с профицитом в сумме 10 614,9 тыс. рублей. 

Установлено, что в нарушение пункта 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса РФ, в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района Московской области представлен проект постановления Администрации городского поселения Свердловский об утверждении Отчёта об исполнении бюджета городского поселения Свердловский за 1 квартал 2017 года. Кроме того, в нарушение пункта 6 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджета, Отчёт об исполнении бюджета городского поселения Свердловский за 1 квартал 2017 года (форма 0503117) не подписан руководителем Администрации городского поселения Свердловский.

Налоговые и неналоговые доходы за анализируемый период поступили в сумме 35 022,5 тыс. рублей, что составляет 32,1 % к годовым плановым бюджетным назначениям.

Поступления налоговых доходов за 1 квартал 2017 года в целом составили 32 370,0 тыс. рублей или – 32,2 % от утверждённых годовых плановых назначений. Самые высокие проценты исполнения налоговых доходов в отчётном периоде сложились по следующим налогам: единый сельскохозяйственный налог (66,7 %); земельный налог (42,9 %). Самый низкий процент исполнения в 1 квартале 2017 года (2,4 %) составил налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений. 

Поступления неналоговых доходов в бюджет городского поселения Свердловский за 1 квартал 2017 года составили 2 652,5 тыс. рублей, что составляет 32,0 % от утверждённого годового плана. Самый высокий процент поступления неналоговых доходов в отчётном периоде сложился по поступлениям арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена (38,3 %). Самый низкий процент исполнения доходной части бюджета в 1 квартале 2017 года (3,0 %) сложился по прочим поступлениям от использования имущества, находящегося в собственности городского поселения. Кроме того, доходы по договорам найма муниципального жилья, относящиеся к данному виду неналоговых доходов, в 1 квартале 2017 года в бюджет городского поселения Свердловский не поступали. 

Прочие неналоговые доходы, не считая ошибочно зачисленную на данный вид доходов арендную плату за использование опор наружного освещения, в бюджет городского поселения Свердловский в 1 квартале 2017 года не поступали. В то же время, в бюджет городского поселения Свердловский поступили ранее не запланированные доходы в виде платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в сумме 550,1 тыс. рублей.

Следует отметить, что годовой плановый объём поступлений доходов от аренды имущества, находящегося в оперативном управлении городского поселения, был занижен при планировании доходной части бюджета городского поселения Свердловский на 2017 год.

Безвозмездные поступления за 1 квартал 2017 года исполнены в сумме 1 576,3 тыс. рублей или в 2,8 раз больше утверждённых годовых показателей, что связано с незапланированным возвратом из бюджета Щёлковского муниципального района неиспользованных межбюджетных трансфертов на осуществление дорожной деятельности в сумме 1443,1 тыс. рублей. 

Установлено, что плановые бюджетные назначения, указанные в приложениях № 3, № 4 и № 7 к проекту постановления Администрации городского поселения Свердловский об утверждении Отчёта об исполнении бюджета городского поселения Свердловский за 1 квартал 2017 года не соответствуют показателям представленной сводной бюджетной росписи на 01.04.2017 года и Отчёту об исполнении бюджета (форма 0503117).

По исполнению расходных обязательств в 1 квартале 2017 года наименьший процент исполнения бюджета городского поселения Свердловский сложился по разделам «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 0,5 % и «Социальная политика» - 10,3 %. Расходы по разделам «Национальная оборона», «Образование» и «Средства массовой информации» не производились.

Общий объём финансирования муниципальных программ в 1 квартале 2017 года составил 24 014,6 тыс. рублей или 22,0 % от плановых годовых показателей. Вместе с тем, по ряду муниципальных программ мероприятия профинансированы только на 0,5-16,1 %, а финансирование на реализацию мероприятий четырёх муниципальных программ в 1 квартале 2017 года не производилось. В ходе экспертизы установлено, что наименование муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей городского поселения Свердловский на 2017-2021 годы" не соответствует утверждённому Перечню муниципальных программ городского поселения Свердловский.

