При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Безопасность Щёлковского муниципального района» установлено, что финансовое обеспечение программы увеличено на 4 942,8 тыс. рублей и составляет 166 942,8 тыс. рублей. Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 3 295,8 тыс. рублей и включения расходов за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 647,0 тыс. рублей. Предлагаемые изменения объёмов финансирования мероприятий программы предусмотрены за счёт увеличения расходов на реализацию мероприятий Подпрограммы 2 «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» в 2017 году на общую сумму 4 942,8 тыс. рублей, из них:

- финансовые средства в сумме 1 647,0 тыс. рублей направлены на финансирование нового мероприятия 3.1. «Установка и содержание пожарных извещателей в жилых помещениях, занимаемых малообеспеченными гражданами, малообеспеченными и многодетными гражданами». Внесение указанных изменений произведено в соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 25.10.2016 № 794/39 (ред. от 21.03.2017) «Об утверждении государственной программы Московской области «Безопасность Подмосковья» на 2017-2021 годы». Расходы на реализацию данного мероприятия в размере 1 647,0 тыс. рублей включены за счёт средств бюджета Московской области на основании уведомления Министерства социального развития Московской области от 25.04.2017 № 1036 о предоставлении субсидии из бюджета Московской области Администрации Щёлковского муниципального района на оснащение автономными дымовыми извещателями помещений, в которых проживают многодетные семьи и семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации» (расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, направленные на софинансирование субсидии на указанное мероприятие, запланированы в сумме 226,2 тыс. рублей за счёт перераспределения финансовых средств между мероприятиями подпрограммы);

- финансовые средства в сумме 3 295,8 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района направлены на увеличение расходов на реализацию мероприятия 1.3. «Создание и содержание резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального характера на территории Щёлковского муниципального района» (проведение работ по устранению последствий урагана);
- увеличено финансирование мероприятия 1.1. «Обучение и повышение квалификации должностных лиц ГО и МОСЧС» задачи 1 «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций» на 323,8 тыс. рублей, за счёт сокращения расходов на указанную сумму на реализацию мероприятий задачи 3 «Обеспечение пожарной безопасности».

Кроме того, в данной подпрограмме предусмотрено перераспределение финансовых средств в 2018-2021 годах: увеличение объёма расходов на реализацию мероприятия 1.1 «Обучение и повышение квалификации должностных лиц ГО и МОСЧС» задачи 1 «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций» на 550,0 тыс. рублей ежегодно за счёт исключения расходов в указанные годы на реализацию мероприятий задачи 3 «Обеспечение пожарной безопасности».

Также, в представленном проекте муниципальной программы «Безопасность Щёлковского муниципального района» в подпрограмме 1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений» предусмотрены изменения наименований ряда задач и мероприятий на основании поручений министра Правительства Московской области по безопасности и противодействию коррупции Р.А. Каратаева (протокол совещания в режиме видеоконференцсвязи от 14.03.2017 № 1/3/2017 по вопросу согласования муниципальных программ (подпрограмм) по профилактике преступлений и иных правонарушений); исключения ряда мероприятий и перенос мероприятий между задачами подпрограммы; а также перераспределение финансовых средств между мероприятиями без изменения общего объёма финансирования подпрограммы 1.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 534 937,0 тыс. рублей, что на 1 468,2 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Изменение объёмов финансирования на 1 468,2 тыс. рублей предусмотрено за счёт увеличения средств бюджета Московской области на 5 060,8 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 6 529,0 тыс. рублей, и связано с внесением изменений в 2017 году в финансовое обеспечение мероприятий следующих подпрограмм:

- в подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета Московской области на 3 424,0 тыс. рублей на реализацию дополнительного основного мероприятия 3. «Развитие МФЦ» (1.3.1 «Дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программного аппаратного комплекса для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ»). Включение указанного мероприятия в муниципальную программу произведено на основании письма заместителя председателя Правительства Московской области – министра Государственного управления, информационных технологий и связи Московской области от 23.05.2017 № 10-2700/Исх, постановления Правительства Московской области от 21.03.2017 №179/9 «О внесении изменений в государственную программу Московской области «Эффективная власть» на 2017-2021 годы» (далее постановление от 21.03.2017 №179/9). В соответствии с постановлением от 21.03.2017 №179/9, субсидия бюджету Щёлковского муниципального района за счёт средств бюджета Московской области на дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программного аппаратного комплекса для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ, предусмотрена в сумме 3 424,0 тыс. рублей. Средства бюджета Московской области включены на основании уведомления Министерства государственного управления, информационных технологий и связи Московской области об изменении бюджетных ассигнований по межбюджетным трансфертам из бюджета Московской области № 083 от 16.05.2017. Вносимые изменения соответствуют показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 30.06.2017г. Следует отметить, что в представленном проекте изменений не предусмотрено софинансирование указанного мероприятия за счёт средств бюджета Щелковского муниципального района в сумме 706,0 тыс. рублей.
 - в подпрограмме 2 «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления» предусмотрено уменьшение расходов на 21,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, направленных на реализацию мероприятия 4.1.1. «Внедрение и сопровождение информационных систем поддержки обеспечивающих функций и контроля результативности деятельности ОМСУ муниципального образования Московской области» задачи 4 «Обеспечение использования в деятельности ОМСУ муниципального образования Московской области региональных и муниципальных информационных систем».

- в подпрограмме 5 «Развитие муниципального имущественного комплекса» предусмотрено перераспределение финансовых средств (за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района) между мероприятиями подпрограммы: увеличено финансирование мероприятия 1.4 «Предоставление земельных участков» задачи 1 «Повышение доходности бюджета Щёлковского муниципального района от использования и реализации муниципального имущества и земельных участков» на 819,7 тыс. рублей за счёт уменьшения расходов на реализацию мероприятия 2.1 «Постановка на кадастровый учёт объектов муниципальной собственности» задачи 2 «Осуществление государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимости». 
- в подпрограмме 7 «Обеспечивающая подпрограмма деятельности Администрации Щёлковского муниципального района, Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района, МКУ ЩМР «Строительство и инвестиции», МКУ ЩМР «Центр бюджетного сопровождения», МКУ ЩМР «Хозяйственно-транспортное управление» внесены изменения в части уменьшения расходов на финансирование мероприятий подпрограммы в 2017 году на 4 871,3 тыс. рублей, за счёт:

- увеличения средств бюджета Московской области на 1 637,0 тыс. рублей на реализацию мероприятия 1.7 «Реализация государственных полномочий» задачи 1 «Организация осуществления функций и полномочий Администрации ЩМР, Финансового управления Администрации ЩМР, МКУ ЩМР «Стройинвест», МКУ ЩМР «ЦБС», МКУ ЩМР «ХТУ» (в соответствии с Законом Московской области «О бюджете Московской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» (с изменениями), объём субвенции Щёлковскому муниципальному району для осуществления государственных полномочий в соответствии с Законом Московской области №107/2014-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области» увеличен на 1 637,0 тыс. рублей и утверждён в сумме 4 912,0 тыс. рублей);

- уменьшения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 6 508,3 тыс. рублей, в том числе:

· предусмотрено уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию мероприятий задачи 1 в общей сумме на 21 842,8 тыс. рублей за счёт:

· сокращения расходов на обеспечение деятельности Администрации ЩМР на 21 185,0 тыс. рублей , Финансового управления Администрации ЩМР – на 1,0 тыс. рублей, МКУ ЩМР «Стройинвест» - на 2 224,0 тыс. рублей;

· увеличения расходов на обеспечение деятельности МКУ ЩМР «ХТУ» на 2 000,0 тыс. рублей, МКУ ЩМР "ЦОМС" на 6 610,0 тыс. рублей;

· уменьшение расходов на оплату кредиторской задолженности прошлых лет на 7 042,8 тыс. рублей;

· предусмотрено включение расходов в сумме 15 334,5 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию мероприятия 2.4 «Осуществление полномочий по решению некоторых вопросов местного значения и осуществлению полномочий поселений Щёлковского муниципального района» задачи 2 «Обеспечение реализации иных функций органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района». 
Финансовое обоснование вносимых изменений в Контрольно-счётную палату не представлено. Согласно пояснениям, финансовое обеспечение мероприятий программы (подпрограмм) приведено в соответствие с показателями сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 30.06.2017г. (далее СБР). Вместе с тем, установлено, что планируемые расходы на мероприятия задачи 2 «Обеспечение реализации иных функций органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» подпрограммы 7 «Обеспечивающая подпрограмма деятельности Администрации Щёлковского муниципального района, Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района, МКУ ЩМР «Строительство и инвестиции», МКУ ЩМР «Центр бюджетного сопровождения», МКУ ЩМР «Хозяйственно-транспортное управление» не соответствуют показателям СБР. Согласно представленному перечню мероприятий данной подпрограммы, включение расходов в сумме 15 334,5 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию мероприятия 2 4 «Осуществление полномочий по решению некоторых вопросов местного значения и осуществлению полномочий поселений Щёлковского муниципального района» предусмотрено в соответствии с соглашениями о предоставлении межбюджетных трансфертов из бюджетов городских и (или) сельских поселений на реализацию отдельных полномочий городских и (или) сельских поселений. А согласно показателям СБР, сумма иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных районов из бюджета поселений на осуществление части полномочий составит всего 4 572,3 тыс. рублей. Кроме того, в СБР предусмотрены средства субвенции из бюджета Московской области в сумме 10 642,0 тыс. рублей и средства местного бюджета в сумме 120,3 тыс. рублей на исполнение судебных актов и уплату налогов, сборов и иных обязательных платежей, которые, в свою очередь, в перечне мероприятий отражены в вышеуказанном мероприятии 2.4.
В представленном перечне мероприятий по данной подпрограмме не указаны итоговые суммы объёма финансирования по годам по мероприятию 2.3 «Компенсация коммунальных услуг и иные выплаты почетным гражданам Щёлковского муниципального района» задачи 2 (столбцы 6-12). Кроме того, в соответствии с перечнем мероприятий, планируется уменьшение расходов на реализацию мероприятий задачи 1 на 1,0 тыс. рублей ежегодно в 2018-2021 годах. Вместе с тем, в паспорте подпрограммы, и, соответственно, программы указанные изменения не учтены. В планируемых результатах данной подпрограммы неверно указан планируемый объём финансирования на решение задачи 1. Разработчику подпрограммы рекомендовано привести в соответствие объёмы финансирования, указанные в перечне мероприятий, в паспорте подпрограммы и в планируемых результатах подпрограммы. 

