При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Экология и окружающая среда в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 32 804,0 тыс. рублей, что на 4 500,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение расходов на указанную сумму предусмотрено в 2017 году по мероприятия 2.1. «Проведение «Дней защиты от экологической опасности», в том числе акция «Чистая земля», направленная на ликвидацию несанкционированных (стихийных) свалок/навалов; участие в акциях по посадке зеленых насаждений» задачи 2 «Восстановление и сохранение благоприятной окружающей среды». 

Согласно информации, указанной в пояснительной записке, финансовые средства в размере 4 500,0 тыс. рублей планируется направить на организацию проведения юбилейной осенней акции «Наш лес. Посади своё дерево», которая состоится 16 сентября 2017 года на территории Щёлковского муниципального района с участием Губернатора Московской области А.Ю. Воробьёва. Вместе с тем, смета расходов на проведение данного мероприятия в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района не представлена.
Согласно уведомлениям об изменении бюджетных ассигнований на 2017 год №297 от 28.08.2017 и №304 от 29.08.2017 бюджетополучателю Администрация Щёлковского муниципального района, увеличение расходов на указанную сумму планируется за счёт перемещения денежных средств с подраздела 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» (обеспечивающая подпрограмма муниципальной программы «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе»).
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте финансовое обеспечение программы увеличено на 8 089,86 тыс. рублей и составляет 1 021 033,86 тыс. рублей. Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить путем включения расходов за счёт средств бюджета Московской области в сумме 14 792,81 тыс. рублей и сокращения расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 6 702,95 тыс. рублей (в заключении проведён анализ предлагаемого объёма финансирования по данной муниципальной программе без учёта средств бюджета городского поселения Щёлково, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района).

Планируемое увеличение расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы за счёт средств бюджета Московской области предусмотрено только в 2017 году на финансовое обеспечение мероприятий задачи 1 «Ремонт, капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» подпрограммы II «Развитие дорожного хозяйства», а именно:

- включены расходы на реализацию мероприятия 1.1. «Ремонт, капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» в сумме 13 409,0 тыс. рублей, за счёт средств субсидии из бюджета Московской области на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов, дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов (согласно уведомлений Главного управления дорожного хозяйства Московской области от 05.04.2017 № 152.1 «О бюджетных ассигнованиях по межбюджетным трансфертам из бюджета Московской области на 2017 год» и № 152.2 «О лимитах бюджетных обязательств по межбюджетным трансфертам из бюджета Московской области на 2017 год»);

- включены расходы на реализацию мероприятия 1.2. «Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения (в том числе внутриквартальных дорог и проездов) военных городков на территории Щёлковского муниципального района Московской области» в сумме 1 383,81 тыс. рублей, предусмотренные на софинансирование работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения и (или) установке линий искусственного освещения за счёт неиспользованного в 2016 году остатка субсидии на указанные цели из бюджета Московской области (уведомление № 1 по расчётам между бюджетами от 20.01.2017г. о потребности в неиспользованном остатке, заявка на возврат неиспользованного остатка субсидии 2016г. из бюджета Московской области от 20.01.2017 № 62).

По подпрограмме I «Транспортное обслуживание населения и безопасность дорожного движения» предусмотрено перераспределение финансовых средств между мероприятиями подпрограммы без изменения общего объема финансирования: увеличены расходы на реализацию мероприятия 1.2 «Оказание услуг по перевозке пассажиров по заказным маршрутам в дни праздничных мероприятий» на 395,8 тыс. рублей за счёт сокращения расходов на указанную сумму на реализацию мероприятия «Перевозка отдельных категорий граждан, меры социальной поддержки которых предусмотрены законодательством Московской области» (по результатам проведённого аукциона). 

Согласно информации, указанной в пояснительной записке, представленные изменения вносятся, в том числе, с целью приведения финансового обеспечения программы с параметрами утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись Щёлковского муниципального района по состоянию на 30.06.2017 г. Установлено, что предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования мероприятий муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в 2017 году соответствуют расходам, предусмотренным по данной программе в сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 30.06.2017 г., а также показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». 
При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» установлено, что в представленном проекте текстовую часть бюджета предлагается дополнить статьёй 20.1, где установлено, что из бюджета Щёлковского муниципального района могут предоставляться бюджетные кредиты бюджетам поселений Щёлковского муниципального района в пределах общего объёма бюджетных ассигнований, предусмотренных по источникам финансирования дефицита бюджета Щёлковского муниципального района, на 2017 год в сумме 25 000,0 тыс. рублей; на 2018 год в сумме 0 тыс. рублей; на 2019 год в сумме 0 тыс. рублей.

Частью 2 статьи 93.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) определено, что бюджетный кредит предоставляется на условиях возмездности и возвратности, кроме того, при утверждении бюджета устанавливаются цели, на которые он может быть предоставлен, условия и порядок его предоставления, бюджетные ассигнования для предоставления на срок в пределах финансового года и на срок, выходящий за пределы финансового года, а также ограничения по получателям (заёмщикам). Заёмщики обязаны вернуть бюджетный кредит и уплатить проценты за пользование им в порядке и сроки, установленные условиями предоставления кредита и (или) договором. В анализируемом проекте правового акта учтены все вышеназванные условия предоставления бюджетных кредитов бюджетам поселений Щёлковского муниципального района. 

В части 3 статьи 93.2 БК РФ указано на то, что бюджетный кредит может быть предоставлен только при условии предоставления заемщиком обеспечения исполнения своего обязательства по возврату указанного кредита, уплате процентных и иных платежей, предусмотренных соответствующим договором (соглашением). Аналогичная норма содержится и в пункте 2.2 Порядка, причём она является обязательным условием предоставления поселениям бюджетного кредита. Между тем вышеуказанной статьёй БК РФ предусмотрены случаи, когда бюджетный кредит может быть предоставлен муниципальному образованию без предоставления им обеспечения исполнения своего обязательства по возврату указанного кредита, уплате процентных и иных платежей, предусмотренных соответствующим договором (соглашением) – данная норма должна быть указана в муниципальных правовых актах представительных органов муниципальных образований о местных бюджетах. В части 5 вновь дополненной статьи 20.1 текстовой части бюджета предлагается бюджетные кредиты поселениям предоставлять без обеспечения исполнения своего обязательства по возврату кредита, уплате процентных и иных платежей, предусмотренных соответствующими договорами. 

Проект правового акта Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» подготовлен с соблюдением норм, установленных БК РФ, и может быть вынесен на рассмотрение Совета депутатов Щёлковского муниципального района.

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» установлено, что изменения, вносимые в бюджет Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, предусмотрены только на 2017 год. Бюджет Щёлковского муниципального района на 2017 год предлагается сформировать по доходам в сумме 6 270 757,9 тыс. рублей, что на 454 951,7 тыс. рублей меньше ранее утверждённой суммы доходов, по расходам - в сумме 6 385 456,6 тыс. рублей, что на 454 951,7 тыс. рублей меньше ранее утверждённой суммы расходов, дефицит бюджета не изменён и составляет 114 698,7 тыс. рублей.

Уменьшение доходной части бюджета связано с уменьшением общего объёма безвозмездных поступлений в бюджет Щёлковского муниципального района на общую сумму 454 951,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями. При этом, планируется как уменьшение ранее предусмотренных субсидий, так и включение новых, ранее не предусмотренных субсидий, и иных межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области и бюджетов поселений.

При внесении изменений в расходную часть бюджета на 2017 год учтено уменьшение объёма безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней на сумму 454 951,7 тыс. рублей, перемещение ранее утверждённых бюджетных ассигнований между разделами и главными распорядителями бюджетных средств, без изменения общей суммы расходов. Планируется уменьшение общей суммы расходов на реализацию муниципальных программ Щёлковского муниципального района в 2017 году на общую сумму 455 089,7 тыс. рублей. Расходы на непрограммные мероприятия планируется увеличить на 138,0 тыс. рублей. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы», установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 108 183,7 тыс. рублей, что на 19 408,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на указанную сумму планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на сумму 5 135,7 тыс. рублей, средств бюджетов поселений - на сумму 11 273,0 тыс. рублей и средств внебюджетных источников - на 3 000,0 тыс. рублей. В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы в течение всего периода действия программы (по всем годам реализации программы). В данном заключении проведён анализ изменений финансового обеспечения муниципальной программы только за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, в связи с тем, что средства бюджетов поселений и внебюджетные средства не учитываются в бюджете района.
Предлагаемые изменения объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района предусмотрены только в 2017 году и направлены на:

- увеличение расходов на реализацию мероприятий Задачи 1. «Повышение уровня информированности населения Щёлковского муниципального района Московской области» на общую сумму 5 156,0 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 1.1.1 «Информирование населения Щёлковского муниципального района Московской области об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района Московской области в печатных СМИ, выходящих на территории муниципального образования» - на 280,0 тыс. рублей; 

* по мероприятию 1.1.3 «Информирование жителей Щёлковского муниципального района Московской области о деятельности органов местного самоуправления путем изготовления и распространения (вещания) на территории Щёлковского муниципального района Московской области телепередач» - на 4 746,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 1.1.5 «Информирование населения путем изготовления распространения полиграфической продукции о социально значимых вопросах в деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района Московской области, формирование положительного образа муниципального образования как социально ориентированного, комфортного для жизни и ведения предпринимательской деятельности» - на 130,0 тыс. рублей;
- уменьшение расходов на реализацию мероприятия 2.1.2 «Информирование населения об основных социально-экономических событиях Щёлковского муниципального района, а также о деятельности органов местного самоуправления посредством наружной рекламы» Задачи 2 «Повышение уровня информированности населения Щёлковского муниципального района Московской области посредством наружной рекламы» - на 20,3 тыс. рублей.

Согласно требованиям пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, проекты изменений в муниципальные программы Щёлковского муниципального района приводятся в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района об утверждении бюджета Щёлковского муниципального района (о внесении изменений в бюджет Щёлковского муниципального района). Предлагаемые объёмы финансирования мероприятий муниципальной программы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» в 2017 году соответствуют показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Щёлковского муниципального района» установлено, что увеличение финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы предусмотрено в общей сумме 503 413,66 тыс. рублей, в том числе: увеличены расходы за счёт средств бюджета Московской области на 191 897,03 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений на 228 426,22 тыс. рублей и за счёт средств внебюджетных источников на 108 800,91 тыс. рублей; уменьшены расходы за счёт средств бюджета района на 25 710,5 тыс. рублей. 

В представленных изменениях в результате технической ошибки объёмы финансирования по годам и источникам финансирования, указанные в паспортах подпрограмм, в общей сумме не соответствуют объёму финансирования, указанной в паспорте муниципальной программы. установлено, что при внесении изменений в отдельные мероприятия программы разработчиком произведена корректировка результатов выполнения мероприятий программы В период проведения экспертизы указанные замечания устранены. 
Установлено, что в проекте постановления предусматривается внесение изменений в две из трех подпрограмм данной программы.

Установлено, что планируется внести изменения в финансирование мероприятий программы только в 2017 году на общую сумму 213 749,0 тыс. рублей, из них за счёт средств бюджета Московской области – 191 897,03 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 21 851,97 тыс. рублей. 

Изменения по подпрограмме I «Развитие коммунальной инфраструктуры» связаны с включением в подпрограмму новых мероприятий по капитальному ремонту объектов инфраструктуры района, на основании Адресных перечней мероприятий восстановления и комплексного развития инфраструктуры военных городков (за исключением мероприятий по строительству (реконструкции)) на 2017 год, утверждённых Распоряжением Правительства Московской области от 17.04.2017 № 195-РП. В соответствии с государственной программой Московской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» на 2017-2021 годы, утверждённой постановлением Правительства Московской области от 25.10.2016 №793/39 (с изменениями от 21.03.2017 №191/9) на вышеуказанные цели планируется выделение субсидий за счёт средств бюджета Московской области на общую сумму 188 415,03 тыс. рублей. Софинансирование вышеуказанных мероприятий из бюджета Щёлковского муниципального района составит 12 562,4 тыс. рублей за счёт межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Щёлково.

Изменения за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района предусмотрены в сумме 9 339,5 тыс. рублей, в том числе в связи с:

- включением в подпрограмму нового мероприятия «Формирование уставного фонда МУП ЩМР «ДЕЗ ЖКУ» с объёмом финансирования 7 000,0 тыс. рублей. Установлено, что МУП ЩМР «ДЕЗ ЖКУ» создано на основании постановления Администрации Щёлковского муниципального района от 22.02.2017. Уставный фонд предприятия в размере 7 000,0 тыс. рублей определен постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 08.06.2017;

- необходимостью погашения кредиторской задолженности перед Фондом капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Московской области по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества объектов муниципальной собственности в сумме 2 339,5 тыс. рублей.
По подпрограмме II «Благоустройство и освещение» предусмотрены изменения на общую сумму 3 432,0 тыс. рублей в связи с включением в подпрограмму новой задачи «Регулирование численности безнадзорных животных» на сумму 3 482,0 тыс. рублей и перемещением денежных средств в сумме 50,0 тыс. рублей в муниципальную программу «Эффективная власть» в связи с оплатой штрафа.

Финансирование задачи «Регулирование численности безнадзорных животных» предусмотрено за счёт средств субвенции из бюджета Московской области в связи тем, что, в соответствии с законом Московской области от 28.12.2016 №201/2016-ОЗ, органам местного самоуправления муниципальных образований Московской области переданы полномочия по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных.

В результате проведения экспертизы установлено, что изменения, предлагаемые проектом постановления, обоснованы. 
Установлено, что предлагаемые изменения в программу соответствуют показателям сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.07.2017 г. 

 Следует отметить, что в соответствии с п.27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ проект изменений направляется в Контрольно-счётную палату для проведения финансово-экономической экспертизы после согласования с Управлением по экономической политике Администрации Щёлковского муниципального района и Финансовым управлением Администрации Щёлковского муниципального района. Вместе с тем, на момент проведения данного экспертно-аналитического мероприятия, в Контрольно-счётную палату не представлена информация о наличии такого согласования.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Образование Щёлковского муниципального района» установлено, что предусмотрено уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы за период 2017-2021 годы, в общей сумме 400 261,46 тыс. рублей, в том числе: увеличены расходы за счёт средств бюджета Московской области - на 472 245,54 тыс. рублей, средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 133 623,0 тыс. рублей; уменьшены расходы за счёт средств внебюджетных источников на 1 006 130,0 тыс. рублей. Изменение объёмов финансирования планируется по всем годам реализации программы, кроме 2021 года. В 2020 году предусмотрено уменьшение расходов только за счёт внебюджетных источников на 88 000,0 тыс. рублей. В данном заключении проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.

В 2017 году планируется внесение изменений по всем подпрограммам на общую сумму 13 762,29 тыс. рублей, в том числе, за счёт средств бюджета Московской области финансирование предлагается увеличить на сумму 46 030,69 тыс. рублей, а за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - уменьшить на сумму 32 268,4 тыс. рублей. В 2018 году предлагается увеличение финансирования на общую сумму 522 511,7 тыс. рублей, из них за счёт средств бюджета Московской области на сумму 356 620,3 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на сумму 165 891,4 тыс. рублей. В 2019 году увеличение финансирования предлагается на сумму 69 594,55 тыс. рублей только за счёт средств бюджета Московской области. В плановом периоде 2018 и 2019 годов изменения вносятся только по подпрограмме «Общее образование» на финансовое обеспечение мероприятий задачи 2 «Снижение доли обучающихся в государственных (муниципальных) образовательных организациях, занимающихся во вторую смену».
Кроме того, установлено, что изменения состоят также в перемещении финансовых средств между мероприятиями программы без изменения общего объёма финансирования программы, а также перераспределении финансирования между данной программой и муниципальными программами «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» на срок 2017-2021 годы и «Спорт Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы (по подпрограмме «Доступная среда»).
Согласно информации, указанной в пояснительной записке, представленные изменения вносятся, в том числе, с целью приведения финансового обеспечения программы с параметрами утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, а также в соответствии с Законом Московской области «О бюджете Московской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» (с изменениями от 11.07.2017 №114/217-ОЗ.

Установлено, что предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования мероприятий муниципальной программы «Образование Щёлковского муниципального района» в 2017-2019 годах соответствуют расходам, предусмотренным по данной программе в бюджете Щёлковского муниципального района, утверждённом решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». 
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» установлено, что объём финансового обеспечения мероприятий увеличился в целом на 2 309,92 тыс. рублей и составляет 734 261,92 тыс. рублей, в том числе: средства Федерального бюджета – 121,7 тыс. рублей; средства бюджета Московской области – 1 053,06 тыс. рублей; средства бюджета Щёлковского муниципального района – 574 623,16 тыс. рублей; средства бюджетов поселений – 102 770,0 тыс. рублей; внебюджетные источники – 55 664,0 тыс. рублей.
В ходе проведения экспертизы установлено, что в нарушение требований пункта 32 Порядка № 3587, на 2020 и 2021 годы вышеуказанным постановлением утверждены бюджетные ассигнования, превышающие плановый объём финансирования второго года планового периода, запланированного в объёме 111 322,0 тыс. рублей. Аналогичное нарушение допущено и в представленном проекте муниципальной программы, с учётом предлагаемых изменений.

В заключении проведён анализ изменений финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы на сумму 1 195,92 тыс. рублей, то есть без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников, а также без учёта финансирования мероприятий в 2020 и 2021 годах, поскольку указанные средства не учтены в бюджете Щёлковского муниципального района.

Объём финансирования мероприятий данной муниципальной программы за счёт бюджетных средств различных уровней увеличивается только в 2017 году на общую сумму 1 195,92 тыс. рублей. Изменения вносятся в подпрограмму «Развитие библиотечного дела» на увеличение финансирования следующих мероприятий:

· комплектование книжных фондов библиотек за счёт средств Федерального бюджета – 121,7 тыс. рублей;

· комплектование книжных фондов библиотек за счёт средств бюджета Московской области - 650,8 тыс. рублей;

· приобретение RFID – оборудования, программного обеспечения и бесконтактной сим-карты для идентификации читателя муниципальных общедоступных библиотек, имеющих статус центральных, за счёт средств бюджета Московской области - 402,26 тыс. рублей;

· софинансирование мероприятия по приобретению RFID – оборудования, программного обеспечения и бесконтактной сим-карты для идентификации читателя муниципальных общедоступных библиотек, имеющих статус центральных, за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - 21,16 тыс. рублей.
Дополнительное софинансирование мероприятия по комплектованию книжных фондов библиотек в объёме 85,8 тыс. рублей, в соответствии с проектом муниципальной программы, планируется произвести за счёт уже утверждённых в программе средств местного бюджета на аналогичное мероприятие.
В ходе проведения экспертизы установлено, что предлагаемые изменения вносятся обоснованно и соответствуют пункту 23 Порядка № 3587.

Вместе с тем, в связи с увеличением финансирования задачи муниципальной программы «Создание условий для сохранности библиотечных фондов и комплектования библиотек», разработчику муниципальной программы следовало внести соответствующие изменения в планируемые результаты реализации программы, а именно увеличить показатель «Новые поступления книжного фонда в год» на количество экземпляров новых книг в объёме 1 917 экземпляров, который запланирован к поступлению в соответствии с техническим заданием на поставку литературы различного содержания для комплектования библиотечного фонда Муниципального бюджетного учреждения культуры Щёлковского муниципального района «Межпоселенческая центральная районная библиотека», разработанным учреждением.
Следует отметить, что пояснительная записка представлена к экспертизе с нарушением пункта 25 Порядка № 3587, а именно не соответствует утверждённой в Порядке № 3587 форме (приложение № 7).

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района», установлено, что объём финансового обеспечения мероприятий уменьшился в целом на 1 307,2 тыс. рублей и составляет 1 548 704,8 тыс. рублей, в том числе: средства Федерального бюджета – 285,07 тыс. рублей; средства бюджета Московской области – 212 669,93 тыс. рублей; средства бюджета Щёлковского муниципального района – 975 909,0 тыс. рублей; средства бюджетов поселений – 206 340,8 тыс. рублей; внебюджетные источники – 153 500,0 тыс. рублей.
Объём финансирования мероприятий данной муниципальной программы за счёт бюджетных средств различных уровней уменьшается только в 2017 году на общую сумму 1 307,2 тыс. рублей, при этом изменяется финансовое обеспечение следующих мероприятий:
· приобретение киностудийного оборудования для МБУ ЩМР РМ «Клуб «Ровесник» – межбюджетный трансферт на сумму 200,0 тыс. рублей;

· устройство подъёмников, траверсов и транспортёров для инвалидов в МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена» им. В.А. Третьяка – межбюджетный трансферт 840,0 тыс. рублей;

· дополнительное финансирование на обеспечение проведения спортивного фестиваля, посвящённого международному Дню защиты детей (МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена» им. В.А. Третьяка) в соответствии с Календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Щёлковского муниципального района на 2017 год – 265,0 тыс. рублей;

·  дополнительное финансирование на обеспечение выплат материальной помощи к отпуску работникам Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью – 434,0 тыс. рублей;

· дополнительное финансирование на устройство пандусов с поручнями в учреждениях образования Щёлковского муниципального района - 725,0 тыс. рублей;
· дополнительное финансирование из бюджета сельского поселения Огудневское на содействие организации временной занятости подростков в 2017 году – межбюджетный трансферт на сумму 228,8 тыс. рублей;

· исключены средства иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета городского поселения Щёлково в бюджет Щёлковского муниципального район на сумму 4 000,0 тыс. рублей, которые планировалось направить на осуществление части полномочий городского поселения Щёлково по решению вопросов местного значения в сфере физической культуры и спорта в части ведения бухгалтерского учёта муниципальных учреждений.
В ходе проведения экспертизы установлено, что предлагаемые изменения вносятся в соответствии с пунктом 24 Порядка № 4340.

Вместе с тем, согласно представленному расчёту фонда оплаты труда, согласованному заместителем руководителя Администрации Щёлковского муниципального района, для обеспечения выплат работникам в полном объёме Комитету по физической культуре, спорту и работе с молодёжью на 2017 год необходимо бюджетных средств в объёме 16 756,3 тыс. рублей. В представленном проекте муниципальной программы, финансовое обеспечение данного мероприятия, с учётом изменений, составит 15 613,0 тыс. рублей, что на 1 143,3 тыс. рублей меньше необходимого объёма бюджетных средств.

Кроме того, в связи с увеличением финансирования мероприятий, проводимых в соответствии с Календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Щёлковского муниципального района на 2017 год, разработчику муниципальной программы следовало внести соответствующие изменения в планируемые результаты реализации программы, а именно увеличить планируемое значение показателя задачи 4 «Реализация ежегодного календарного плана спортивно-массовых мероприятий ЩМР, МО, России» на одно мероприятие. Выявленное замечание в ходе проведения экспертизы устранено.
Следует отметить, что в представленном проекте муниципальной программы разработчиком откорректированы значения показателей базовых значений 2016 года, внесены изменения в раздел «Общая характеристика сферы реализации Программы, содержание проблемы и обоснование необходимости её решения программными методами». Раздел «Основные цели и задачи Программы» дополнен целью «Обеспечение в Щёлковском муниципальном районе свободы передвижения маломобильных граждан и создание им равных с другими гражданами возможностей в реализации гражданских, экономических, политических и др. прав и свобод, предусмотренных Конституцией Российской Федерации».
