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Информация
о результатах контрольных мероприятий, проведённых контрольно-ревизионным отделом Управления по экономической политике Администрации Щёлковского муниципального района в 2016 году, в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.

1. Информация о результатах внеплановой проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, выполнения условий договоров аренды земельных участков, заключенных с Администрацией Щёлковского муниципального района, Муниципальным предприятием Щёлковского района «Щёлковские Электросети» за период 2014 год – истекший период 2016 года.
В ходе проверки были установлены факты нарушения условий договоров на технологическое присоединение к электрическим сетям строящихся объектов социальной сферы Щёлковского муниципального района, заключенных с муниципальным казенным учреждением Щёлковского муниципального района «Строительство и инвестиции». 
При расчете стоимости услуг, оказываемых в рамках указанных договоров, муниципальным предприятием допущены нарушения установленного порядка ценообразования.
Муниципальным предприятием необоснованно занижен размер части прибыли, подлежащей уплате в бюджет Щёлковского муниципального района за 2014 и 2015 годы.
Применяемый муниципальным предприятием порядок осуществления закупок товаров, работ услуг для своих нужд не соотвествовал требованиям, установленным постановлением Правительства Московской области от 19.08.2014 № 666/31.
Также установлено, что в результате завышения объемов выполненных работ и стоимости используемых материалов по договорам подряда на выполнение работ по прокладке кабельных линий и строительству трансформаторных подстанций по 2 договорам, предприятие понесло необоснованные расходы, непосредственно связанные с производственной деятельностью, и как следствие недополучило прибыль.
По итогам контрольного мероприятия директору муниципального предприятия Щёлковского района «Щёлковские Электросети» направлено предписание.

2. Информация о результатах внеплановой камеральной проверки использования муниципальным казённым учреждением Щёлковского муниципального района «Строительство и инвестиции» средств бюджета Щёлковского муниципального района за 2015 год.
В ходе проверки выявлен ряд нарушений, в том числе:

- неоднократные нарушения действующих локальных нормативно-правовых актов учреждения, в частности, Положения об оплате труда;
- утверждённая учётная политика Учреждения для целей бухгалтерского учета не в полной мере соответствует требованиям действующего законодательства;
- нарушения бюджетного законодательства, выразившееся в принятии учреждением бюджетных обязательств, превышающих утвержденные учреждению бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств;

- нарушение муниципальных программ Щёлковского муниципального района и заключенных муниципальных контрактов (договоров) в части срока ввода строящихся объектов социальной сферы Щёлковского муниципального района;

- неэффективное расходование средств бюджета Щёлковского муниципального района, выразившееся в завышении размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям объектов социальной сферы Щёлковского муниципального района.
По итогам контрольного мероприятия директору муниципального казённого учреждения Щёлковского муниципального района «Стройительство и инвестиции» направлено предписание.

3. Информация о результатах плановой проверки использования в 2015 году – истекшем периоде 2016 года Муниципальным казённым учреждением Щёлковского муниципального района «Центр бюджетного сопровождения» средств бюджета Щёлковского муниципального района, выделенных на реализацию мероприятий обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе».

В ходе проверки фактов нецелевого (неэффективного) использования учреждением бюджетных средств не установлено.

В ходе проверки установлено, что в форме отчета директора Учреждения о выполнении целевых показателей эффективности и результативности деятельности Учреждения не присутствует ряд показателей, характеризующих основные виды деятельности Учреждения, установленные его уставом. Также установлено, что Учётная политика МКУ ЩМР «ЦБС» для целей бюджетного и налогового учета не отражает особенности учета, выплняемого МКУ ЩМР «ЦБС» по подведомственным муниципальным казённым учреждениям.

По итогам контрольного мероприятия директору муниципального казённого учреждения Щёлковского муниципального района «Центр бюджетного сопровождения» направлено представление.

4. Информация о результатах плановой проверки использования в 2015 году – истекшем периоде 2016 года Муниципальным автономным учреждением дополнительного образования Центр творческого развития и гуманитарного образования «Романтик» Щёлковского муниципального района Московской области средств бюджета Щёлковского муниципального района, выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы «Дополнительное образование, воспитание детей» муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Образование Щёлковского муниципального района на 2015-2019 годы».
В ходе проверки выявлен ряд нарушений, в том числе:

- осуществление образовательной деятельности на базе ряда образовательных учреждений без оформления лицензии Министрерства образования Московской области;

- необоснованное увеличение количества групп-объединений;

- нарушения положения об учётной политике для целей бухгалтерского учёта;

- нарушения педагогами обязательств, предусмотренных их трудовыми договорами, создание фиктивных групп обучающихся, а также необоснованное получение оплаты за фактически не проводимые занятия;
- завышение объёма муниципальной услуги, а соответственно и финансового обеспечения муниципального задания в 2015-2016 гг., 

- завышение н6орматива затрат на муниципальную услугу в 2016 году;
- нарушения, обнаруженные при составлении планов финансово-хозяйственной деятельности на 2015-2016 гг.;

- нарушения, обнаруженные при проведении инвентаризации нефинансовых активов;

- нарушения ведения учета основных средств, материалов и бибилиотечного фонда.

5. Информация о результатах плановой проверки использования в 2014-2015 г.г.  Муниципальным автономным учреждением дополнительного образования Детским оздоровительно-образовательным центром «Лесная сказка» Щёлковского муниципального района Московской области средств бюджета Щёлковского муниципального района, выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы «Организация оздоровления, отдыха и занятости детей на 2014-2018 годы» муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Образование Щёлковского муниципального района в 2014-2018 гг.».
В ходе проверки выявлен ряд нарушений, в том числе:

- неправомерное использование средств бюджета Щёлковского муниципального района в части переплаты заработной платы работникам;

- нарушение учёта движимого имущества;

- нарушения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации при формировании муниципального задания и отчетов о его выполнении;

- отсутствие локальных нормативных документов, регламентирующих платные услуги.
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