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При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» установлено, муниципальная программа утверждена постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 23.01.2018 № 191. Согласно утверждённой редакции данной программы, общий объём финансирования мероприятий программы на период 2018-2021 годы утверждён в сумме 439 220,0 тыс. рублей, из них: средства бюджета Щёлковского муниципального района – 438 896,0 тыс. рублей и средства бюджета городского поселения Щёлково- 324,0 тыс. рублей. 

В представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 447 506,0 тыс. рублей, что на 8 286,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение расходов на указанную сумму предусмотрено в 2018 году по подпрограмме I «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» за счёт средств бюджета Московской области. Финансовые средства в сумме 6 979,0 тыс. рублей включены за счёт средств субсидии из бюджета Московской области на реализацию дополнительного мероприятия 2.5 «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, действующих на территории Московской области, по приёму и обработке заявлений о включении избирателей, участников референдума в список избирателей, участников референдума по месту нахождения и направлению соответствующей информации в территориальные избирательные комиссии (субсидия на иные цели)» (на основании уведомления Министерства государственного управления, информационных технологий и связи Московской области от 17.01.2018 № 826/019 о предоставлении субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов). Кроме того, на финансирование данного мероприятия предусмотрены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 70,0 тыс. рублей, которые включены за счёт сокращения расходов на указанную сумму по мероприятию 3.1. «Дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программно-технических комплексов для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ (субсидия на иные цели)». Указанное мероприятие (2.5) включено в подпрограмму в соответствии с изменениями в государственную программу Московской области «Цифровое Подмосковье» на 2018-2021 годы, утверждёнными Постановлением Правительства Московской области от 19.12.2017 № 1073/46. Объём субсидии за счёт средств бюджета Московской области и размер софинансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию данного мероприятия установлены в соответствии с распределением субсидий бюджетам муниципальных образований на организацию деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, действующих на территории Московской области, по приёму и обработке заявлений о включении избирателей, участников референдума в список избирателей, участников референдума по месту нахождения и направлению соответствующей информации в территориальные избирательные комиссии (Таблица № 2 к Постановлению Правительства Московской области от 19.12.2017 № 1073/46). Кроме того, в представленном проекте изменений включено финансирование за счёт средств субсидии из бюджета Московской области в сумме 1 307,0 тыс. рублей на реализацию мероприятия 3.1. «Дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программно-технических комплексов для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ (субсидия на иные цели)». Объём субсидии за счёт средств бюджета Московской области на реализацию данного мероприятия установлен в соответствии с распределением Субсидии 2 бюджетам муниципальных образований Московской области на дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программно-технических комплексов для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации (ПТК ПКРБП) в МФЦ в 2018 году (Таблица № 1 к Постановлению Правительства Московской области от 19.12.2017 № 1073/46) и на основании уведомления Министерства государственного управления, информационных технологий и связи Московской области от 17.01.2018 № 826/018 о предоставлении субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
В соответствии с требованиями пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, внесённые изменения в перечень мероприятий муниципальной программы (подпрограммы), сроки и (или) объемы их финансирования на текущий финансовый год и плановый период утверждаются постановлением Администрации Щёлковского муниципального района после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. Предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования мероприятий подпрограммы «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципальной программы «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» в 2018 году соответствуют расходам, предусмотренным по данной подпрограмме в сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 22.01.2018 г. 
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» на 2018 - 2021 годы, установлено, что в представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2021 годах предусмотрено в общей сумме 439 220,0 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 438 896,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково- 324,0 тыс. рублей. 

Согласно требованиям пункта 22 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, муниципальные программы приводятся в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района о бюджете не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу. В соответствии с требованиями пункта 35 вышеуказанного Порядка, бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение муниципальной программы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района также устанавливаются на текущий финансовый год и плановый период в соответствии с решением о бюджете Щёлковского муниципального района. Установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» в разрезе подпрограмм и основных мероприятий в 2018, 2019 и 2020 годах соответствует показателям утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района. 
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Экология и окружающая среда Щёлковского муниципального района» установлено, что в нарушение требований пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, вместе с проектом изменений в муниципальную программу не представлены таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к вышеуказанному Порядку и проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района о внесении изменений в муниципальную программу. Кроме того, в Перечне мероприятий муниципальной программы не заполнены показатели графы 6 «Объём финансирования в 2016 году (тыс. рублей)». Разработчику программы следует устранить указанные замечания до утверждения предлагаемых изменений.
Муниципальная программа Щёлковского муниципального района «Экология и окружающая среда Щёлковского муниципального района» сроком реализации на 2017-2021 годы утверждена постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 26.12.2016 № 6404. В дальнейшем в муниципальную программу вносились изменения, последнее, из которых, утверждено постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 25.09.2017 № 5914. Согласно утверждённой редакции данной программы, финансирование мероприятий программы в 2017-2021 годах предусмотрено за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в общей сумме 32 804,0 тыс. рублей. В представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 44 359,76 тыс. рублей, что на 11 555,76 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Изменение расходов на указанную сумму предусмотрено по всем годам реализации муниципальной программы, в том числе:

- в 2017 году предусмотрено уменьшение расходов на общую сумму 1 420,24 тыс. рублей на финансирования следующих основных мероприятий:

* мероприятие 1. «Организация и проведение исследований и измерений состояния окружающей среды» - на 29,85 тыс. рублей;

* мероприятие 2. «Восстановление и сохранение благоприятной окружающей среды» - на 1 388,8 тыс. рублей;

* мероприятие 3. «Экологическое образование, воспитание и информирование населения» - на 1,59 тыс. рублей.

- в 2018-2021 годах планируется увеличение расходов на 3 244,0 тыс. рублей ежегодно на финансирования следующих основных мероприятий:

* мероприятие 1. «Организация и проведение исследований и измерений состояния окружающей среды» - расходы увеличены на 1 190,0 тыс. рублей;

* мероприятие 2. «Восстановление и сохранение благоприятной окружающей среды» - расходы увеличены на 2 254,0 тыс. рублей;

* мероприятие 3. «Экологическое образование, воспитание и информирование населения» - расходы сокращены 200,0 тыс. рублей.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 
С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Экология и окружающая среда Щёлковского муниципального района» в 2017 году составит 8 935,8 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района на 01.01.2018 года по данной муниципальной программе в целом и в разрезе основных мероприятий.
С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий данной программы в 2018, 2019 и 2020 годах за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района составит 8 856,0 тыс. рублей ежегодно, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018, 2019 и 2020 годы, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 №624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 

Таким образом, финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Экология и окружающая среда Щёлковского муниципального района» в 2017, 2018, 2019 и 2020 годах приведено в соответствие с показателями бюджета Щёлковского муниципального района.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Безопасность Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в нарушение требований пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, вместе с проектом изменений в муниципальную программу не представлено обоснование объёма финансовых ресурсов муниципальной программы (подпрограммы) по форме согласно приложению № 7 к вышеуказанному Порядку, а в пояснительной записке отсутствует описание предлагаемых изменений в муниципальную программу (подпрограмму). Следует отметить, что перечень мероприятий подпрограммы 1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений» был представлен с техническими и арифметическими ошибками, которые были устранены в период подготовки заключения.
Муниципальная программа Щёлковского муниципального района «Безопасность Щёлковского муниципального района» сроком реализации на 2017-2021 годы утверждена постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 29.12.2016 № 6660. В дальнейшем в программу вносились изменения, последнее, из которых, утверждено постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 03.11.2017 № 6870. Согласно утверждённой редакции данной программы, общий объём финансирования мероприятий программы на период 2017-2021 годы предусмотрен в сумме 168 697,5 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - 166 050,5 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – 1 647,0 тыс. рублей и за счёт средств внебюджетных источников – 1 000,0 тыс. рублей. В представленном проекте изменений общий объём финансовых средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 221 367,7 тыс. рублей, что на 52 670,2 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 14 914,8 тыс. рублей и включения расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 37 755,4 тыс. рублей. Изменение расходов на указанные суммы предусмотрено по всем годам реализации муниципальной программы, в том числе:

- в 2017 году предусмотрено увеличение расходов на финансирование мероприятия 1.4. «Обеспечение функционирования и развития органа повседневного управления Щёлковского районного звена МОСЧС – МКУ ЩМР «Центр гражданской защиты» основного мероприятия 1. «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций» подпрограммы 2 «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» за счёт включения средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 3 059,4 тыс. рублей (иные межбюджетные трансферты на создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб на территории поселений ЩМР). Кроме того, предусмотрено перераспределение финансовых средств без изменения общего объёма финансирования между мероприятиями основных мероприятий 1. «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций» (расходы увеличены на 266,4 тыс. рублей) и 2. «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения» (расходы сокращены на 266,4 тыс. рублей). С учётом предлагаемых изменений общая сумма расходов на реализацию мероприятий подпрограммы 2 «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» в 2017 году (без учёта средств внебюджетных источников) составит 35 830,9 тыс. рублей (из них: 31 124,5 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района, 1 647,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 3 059,4 тыс. рублей - средства бюджета городского поселения Щёлково). 

Также, в 2017 году предусмотрено перераспределение финансовых средств без изменения общего объёма финансирования между мероприятиями 1.1. «Реализация мероприятий по обеспечению безопасности социально значимых объектов муниципальной собственности - учреждений культуры» (расходы увеличены на 271,4 тыс. рублей) и 1.3. «Приобретение оборудования для обеспечения антитеррористической защищенности мест (объектов) с массовым пребыванием людей» (расходы уменьшены на 271,4 тыс. рублей) основного мероприятия «Повышение степени антитеррористической защищенности социально-значимых объектов и мест с массовым пребыванием людей» подпрограммы 1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений». Общий объём расходов, направленный на реализацию мероприятий данной подпрограммы не изменился и составил 6 126,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района.
Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 
С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий программы «Безопасность Щёлковского муниципального района» в 2017 году (без учёта средств внебюджетных источников) составит 41 956,9 тыс. рублей (из них: 37 250,5 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района, 1 647,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 3 059,4 тыс. рублей - средства бюджета городского поселения Щёлково), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района на 01.01.2018 года по данной муниципальной программе в целом, в разрезе подпрограмм и мероприятий. 
- в 2018-2021 годах планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 3 728,7 тыс. рублей ежегодно и в 2018 году – на 34 696,0 тыс. рублей за счёт включения средств бюджета городского поселения Щёлково. Изменение объёмов расходов в 2018-2021 годах, направленных на реализацию программы, связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

* в подпрограмме 1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 474,0 тыс. рублей ежегодно за счёт: увеличения финансирования основного мероприятия 1. «Повышение степени антитеррористической защищенности социально-значимых объектов и мест с массовым пребыванием людей» на 1 044,0 тыс. рублей ежегодно, сокращения расходов на реализацию основных мероприятий 3.«Установка систем видеонаблюдения в местах с массовым пребыванием людей» на 560,0 тыс. рублей ежегодно и 5. «Увеличение количества лиц с диагнозом потребление наркотических средств с вредными последствиями, поставленных на диспансерный учет» - на 10,0 тыс. рублей ежегодно. Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счёт средств бюджета района составит 6 600,0 тыс. рублей ежегодно, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2018, 2019 и 2020 годы, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 №624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»;
* в подпрограмме 2 «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 3 254,7 тыс. рублей ежегодно на реализацию мероприятия 1.4. «Обеспечение функционирования и развития органа повседневного управления Щёлковского районного звена МОСЧС – МКУ ЩМР «Центр гражданской защиты» основного мероприятия 1. «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций». Кроме того, в 2018 году на реализацию указанного мероприятия включены средства бюджета городского поселения Щёлково в сумме 34 696,0 тыс. рублей (иные межбюджетные трансферты на создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб на территории поселений ЩМР). Общий объём финансирования мероприятий данной подпрограммы в 2018 году (без учета средств внебюджетных источников) составит 64 024,7 тыс. рублей (из них: 29 328,7 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района, 34 696,0 тыс. рублей - средства бюджета городского поселения Щёлково), в 2019 и 2020 годах – 29 328,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района ежегодно, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2018, 2019 и 2020 годы, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 №624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 
С учётом предлагаемых изменений, расходы на реализацию мероприятий муниципальной программы «Безопасность Щёлковского муниципального района» в 2018 году (без учёта средств внебюджетных источников) составят 70 624,7 тыс. рублей (из них: 35 928,7 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района, 34 696,0 тыс. рублей - средства бюджета городского поселения Щёлково), в 2019 и 2020 годах - 35 928,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района ежегодно, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018, 2019 и 2020 годы, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 №624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в целом, в разрезе подпрограмм и мероприятий.

Таким образом, финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Безопасность Щёлковского муниципального района» в 2017, 2018, 2019 и 2020 годах приведено в соответствие с показателями бюджета Щёлковского муниципального района.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в соответствии с представленным проектом постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе», с 01 января 2018 года название программы переименовано на «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе». В новой редакции муниципальной программы исключено действие двух подпрограмм: «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» и «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления", действие которых утверждено в муниципальной программе «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе». Внесение указанных изменений в муниципальную программу «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» выполнено в связи с необходимостью приведения муниципальных программ Щёлковского муниципального района в соответствие с Перечнем государственных программ Московской области, утвержденного постановлением Правительства Московской области от 01.04.2013 № 215/8 (в редакции постановления Правительства Московской области от 26.09.2017 № 798/35). Представленный проект муниципальной программы «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» разработан на основании Перечня муниципальных программ Щёлковского муниципального района, утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 20.10.2017 № 6509 (с изменениями). Одновременно с проектом постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» в Контрольно-счётную палату представлены пояснительная записка и обоснование объёма финансовых ресурсов муниципальной программы «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе», что соответствует требованиям пункта 16 Порядка разработки и реализации муниципальных программ. 

В представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2021 годах предусмотрено в общей сумме 2 609 945,0 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - 2 557 730,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – 52 215,0 тыс. рублей. 

Согласно требованиям пункта 22 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, муниципальные программы приводятся в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района о бюджете не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу. В соответствии с требованиями пункта 35 вышеуказанного Порядка, бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение муниципальной программы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района также устанавливаются на текущий финансовый год и плановый период в соответствии с решением о бюджете Щёлковского муниципального района. 
В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2018, 2019 и 2020 годах соответствует показателям утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района. 

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Образование Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что вышеназванная муниципальная программа утверждена постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 30.12.2016 № 6818. Согласно новой редакции муниципальной программы, утверждённой постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 28.11.2017 № 7335, общий объём финансирования мероприятий программы на период 2017-2021 годы утверждён в сумме 32 777 631,93 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 8 799 635,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – 16 659 572,93 тыс. рублей, за счёт средств внебюджетных источников – 7 318 424,0 тыс. рублей. В представленном проекте финансовое обеспечение программы уменьшено на 849 337,43 тыс. рублей и составляет 31 928 294,5 тыс. рублей, в том числе: уменьшены расходы за счёт средств бюджета Московской области - на 2 082 835,03 тыс. рублей, увеличены за счёт за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 555 961,0 тыс. рублей и средств внебюджетных источников - на 677 536,6 тыс. рублей. 

Изменение финансирования предусмотрено по всем годам реализации муниципальной программы.

Изменение объемов финансирования программы в 2017 году предусмотрено на общую сумму 120 572,5 тыс. рублей, из них за счёт средств бюджета Московской области на сумму 112 815,0 тыс. рублей по двум подпрограммам муниципальной программы. Увеличение расходов за счёт средств субвенций из бюджета Московской области связано с повышением заработной платы с 01.09.2017г. Изменение объёмов финансирования расходов в 2017 году за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района предусмотрено по всем подпрограммам муниципальной программы в общей сумме 7 757,5 тыс. рублей, в том числе:

- увеличение расходов на проведение мероприятий и в связи с необходимостью поверки приборов учёта воды в муниципальных учреждениях образования на общую сумму 17 655,3 тыс. рублей;

- увеличение расходов МКУ ЩМР «ХТУ по социальной сфере» на сумму 3 560,8 тыс. рублей;

- перемещение средств из муниципальной программы «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» в сумме 1 981,5 тыс. рублей;

- перемещение средств в муниципальную программу «Спорт Щёлковского муниципального района» в сумме 4 070,9 тыс. рублей;

-уменьшение расходов на софинансирование строительства общеобразовательных учреждений на сумму 10 469,4 тыс. рублей;

- уменьшением бюджетных ассигнований по программе, в связи с образовавшейся экономией при проведении конкурсных мероприятий в сумме 899,8 тыс. рублей.

Кроме того, установлено, что в 2017 году изменения за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района состоят в перемещении финансовых средств между мероприятиями подпрограмм без изменения общего объёма финансирования программы. 

Положениями пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ установлено, что утверждение изменений в муниципальную программу возможно после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района.
С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий программы «Образование Щёлковского муниципального района» в 2017 году (без учёта средств внебюджетных источников) составит 4 790 351,0 тыс. рублей (из них: 1 764 577,1 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района, 3 025 773,9 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.01.2018 года по данной муниципальной программе в целом, в разрезе подпрограмм и мероприятий. 
Установлено, что планируемые изменения финансового обеспечения мероприятий программы в 2018--2020 годах вносятся в связи с утверждением бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов (Решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 №624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»). 

В целом изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на общую сумму 1 722 892,53 тыс. рублей за счёт уменьшения расходов за счёт средств бюджета Московской области и увеличения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района.
Изменение расходов по программе за счёт средств бюджета Московской области на общую сумму 2 195 650,03 тыс. рублей связано с уменьшением расходов на финансирование мероприятия 2. «Снижение доли обучающихся в государственных (муниципальных) общеобразовательных организациях, занимающихся во вторую смену» подпрограммы «Общее образование», а именно - уменьшением расходов по следующим объектам: 

- строительство пристройки на 275 мест к нежилому зданию школы, расположенному по адресу: Московская область, Щелковский район, д. Медвежьи Озера на сумму 39 400,0 тыс. рублей;

- строительство общеобразовательной школы с количеством учащихся 1100 человек в микрорайоне № 4 «Солнечный» г. Щелково Московской области на сумму 973 365,1 тыс. рублей;

- строительство общеобразовательной школы на 1100 учащихся по адресу: Московская область, г. Щелково, мкр. «Жегалово» (ПИР и строительство) на сумму 292 195,8 тыс. рублей;

- строительство нового корпуса на 550 учащихся МБОУ СОШ № 11 им. Титова по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Институтская, д.5 (ПИР и строительство) на сумму 100 799,6 тыс. рублей;

- строительство общеобразовательной школы на 825 мест по адресу: Московская область, г.Щелково, микрорайон "Потапово - 3 А (ПИР и строительство) на сумму 543 217,48 тыс. рублей;

- строительство пристройки на 150 мест на сумму 246 672,05 тыс. рублей.

Изменение объёмов финансирования мероприятий программы из бюджета Щёлковского муниципального района на 2018-2020 годы предусмотрено по всем подпрограммам в общей сумме 427 757,5 тыс. рублей, из них:

- увеличение расходов на предоставление субсидий на выполнение муниципальными учреждениями образования муниципального задания в связи с увеличением контингента обучающихся детей в сумме 503 184,0 тыс. рублей;

- увеличение расходов на софинансирование строительства образовательных учреждений в сумме 241 319,5 тыс. рублей;

-уменьшение расходов на субсидии на иные цели в сумме 52 041,0 тыс. рублей

- уменьшение расходов в связи реорганизацией МКУ ЩМР «ЦБ по отрасли «Образование» на сумму 219 705,0 тыс. рублей.

Согласно части 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу. В связи с чем, в утверждённую муниципальную программу Щёлковского муниципального «Образование Щёлковского муниципального района» вносятся соответствующие изменения.

Установлено, что предлагаемые изменения объёмов финансирования программы в 2018-2020 годах соответствуют показателям, утверждённым в бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов по данной муниципальной программе.

С учётом предлагаемых изменений, расходы на реализацию мероприятий муниципальной программы «Образование Щёлковского муниципального района» в 2018 году (без учёта средств внебюджетных источников) составят 4 782 515,1 тыс. рублей (из них: 1 894 774,1 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района, 2 887 741,0 тыс. рублей - средства бюджета Московской области), в 2019 году– 4 832 418,0 тыс. рублей (из них: 1 944 677,0 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района, 2 887 741,0 тыс. рублей - средства бюджета Московской области) и 2020 году – 1 956 890,8 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района и 2 887 741,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018, 2019 и 2020 годы, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 №624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в целом, в разрезе подпрограмм и мероприятий.

В ходе проведения данного экспертно-аналитического мероприятия установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Образование Щёлковского муниципального района» за период 2018-2020 г.г. приведено в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района о бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
Вместе с тем установлено, что изменения в программу включают в себя и изменения структуры всей программы без изменения объёмов финансирования в целом по программе. Из программы исключены задачи, изменены наименования мероприятий и включены новые мероприятия. Указанные изменения внесены с целью приведения структуры муниципальной программы в соответствие государственной программе «Образование Подмосковья» на 2017 - 2025 годы (с изменениями, утверждёнными Постановлением Правительства Московской области от 20.12.2017 № 1114/46). Наименования мероприятий, указанные в представленных изменениях в программу, не соответствуют наименованиям мероприятий, утвержденным в решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района о бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. В то же время в сводную бюджетную роспись по состоянию на 31.01.2018г. внесены соответствующие изменения. 

