При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что вышеназванная муниципальная программа утверждена постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 27.12.2016 № 6580 на общую сумму 88 775,0 тыс. рублей. В дальнейшем в программу вносились изменения, последнее, из которых, утверждено постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 20.10.2017 № 6537. Согласно последней утверждённой редакции данной программы, общий объём финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы утверждён в сумме 108 183,7 тыс. рублей, из них: средства бюджета Щёлковского муниципального района – 35 635,7 тыс. рублей; средства бюджетов городских и сельских поселений – 63 878,0 тыс. рублей, внебюджетные средства – 8 670,0 тыс. рублей. В представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 111 750,0 тыс. рублей, что на 3 566,3 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение финансирования мероприятий муниципальной программы планируется только в 2017 году.

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму на 3 566,3 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района, в том числе:

- за счёт увеличения финансирования мероприятия «Информирование жителей Щёлковского муниципального района Московской области о деятельности органов местного самоуправления путем изготовления и распространения (вещания) на территории Щёлковского муниципального района Московской области телепередач» - на 4 301,0 тыс. рублей;
- за счёт уменьшения финансирования мероприятия «Информирование населения об основных социально-экономических событиях Щёлковского муниципального района, а также о деятельности органов местного самоуправления посредством наружной рекламы» - на 734,7 тыс. рублей.
При проведении экспертизы представленного проекта изменений в муниципальную программу «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» сроком реализации на 2017-2021 годы установлено, что предлагаемые в изменениях объёмы финансирования мероприятий данной муниципальной программы на 2017 год соответствуют показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.01.2018г.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части уменьшения объёма финансирования мероприятий программы на пятилетний период. Уменьшение финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено в общей сумме 24 998,66 тыс. рублей, в том числе за счёт уменьшения средств бюджетов поселений - на 27 919,5 тыс. рублей и за счёт уменьшения внебюджетных источников на 1 155,0 тыс. рублей. В свою очередь, увеличены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 4 070,84 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области на 5,0 тыс. рублей.

Согласно представленной пояснительной записке, изменения в муниципальную программу внесены с целью приведения объёмов финансирования мероприятий данной муниципальной программы с финансовым обеспечением, предусмотренном в Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2017г. Установлено, что финансовое обеспечение мероприятий программы Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы в новой редакции с учётом предложенных изменений на 2017 год, в целом по программе, и в разрезе подпрограмм соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2017г. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 407 064,0 тыс. рублей, что на 9 374,1 тыс. рублей меньше утверждённых показателей.
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы планируется осуществить за счёт сокращения средств бюджета Московской области на 327,0 тыс. рублей, средств бюджетов поселений - на 3 340,0 тыс. рублей и средств внебюджетных источников – на 12 000,0 тыс. рублей, и увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на сумму 2 258,9 тыс. рублей и средств бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, – на 4 034,0 тыс. рублей. В заключении проведён анализ изменений финансового обеспечения муниципальной программы только за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, средств бюджетов поселений и Московской области, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района.
В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы во всех годах её реализации. Изменения, предусмотренные в 2017 году, подробно изложены в заключении Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района от 02 февраля 2018 года. В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 №624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». Согласно требованиям пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, проекты изменений в муниципальные программы приводятся в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района об утверждении бюджета (о внесении изменений в бюджет) и утверждаются не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу. 
Установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы в 2018, 2019 и 2020 годах не соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 №624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» по данной программе на 5 889,5 тыс. рублей в 2018 году и 9 793,5 тыс. рублей – в 2019 и 2020 годах ежегодно. Указанное расхождение сложилось по подпрограмме 4 «Развитие конкуренции» за счёт включения в мероприятие 1.6 «Централизация закупок для нужд заказчиков Щёлковского муниципального района» данной подпрограммы средств бюджетов поселений в сумме 9 793,5 тыс. рублей ежегодно (в 2018, 2019 и 2020 годах) на осуществление полномочий городского поселения Щёлково и администраций поселений Щёлковского муниципального района Московской области по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей). Включение средств бюджетов поселений на финансирование указанного мероприятия в 2018 году произведено на основании соглашений, заключенных между Администрацией Щёлковского муниципального района и администрациями сельских поселений Анискинское, Гребневское, Трубинское, Медвежье-Озёрское, Огудневское и городских поселений Загорянский, Свердловский, Фряново, Монино Щёлковского муниципального района Московской области, о приёме/передаче полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) (на общую сумму 5 889,5 тыс. рублей), и с учётом суммы иных межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Щёлково на осуществление передачи полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), утверждённой в бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год в размере 3 904,0 тыс. рублей. Вместе с тем, в соответствии с заключенным Соглашением от 29.12.2017 № 1.1-14/27 между городским поселением Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области и Администрацией Щёлковского муниципального района о приёме/передаче полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), объём межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Щёлково на выполнение указанных полномочий на срок с 01.01.2018г. по 31.12.2018г. составляет 4 151,8 тыс. рублей. Таким образом, общая сумма расходов за счёт средств бюджетов поселений на реализацию мероприятия 1.6 «Централизация закупок для нужд заказчиков Щёлковского муниципального района» в 2018 году должна составить 10 041,3 тыс. рублей. Также, следует отметить, что вышеуказанные соглашения заключены сроком на один год – с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года. Таким образом, согласно нормам соглашений, заключенных между Администрацией Щёлковского муниципального района и администрациями поселений, городским поселением Щёлково, выполнение полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) за счёт межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений в общей сумме 10 041,3 тыс. рублей установлено только на 2018 год. С учётом вышеизложенного, утверждение предлагаемых изменений в муниципальную программу «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» возможно только после внесения соответствующих изменений в паспорт и перечень мероприятий подпрограммы «Развитие конкуренции» и в паспорт муниципальной программы «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» в части изменения суммы средств бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, и общей суммы программы.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы установлено, что данная муниципальная программа утверждена постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 30.12.2016 № 6753 на общую сумму 415 250,0 тыс. рублей. В дальнейшем в программу вносились изменения, последнее, из которых, утверждено постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 20.11.2017 № 7138. Согласно последней утверждённой редакции программы, общий объём финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы утверждён в сумме 416 438,1 тыс. рублей, из них: средства бюджета Щёлковского муниципального района – 196 585,9 тыс. рублей; средства бюджетов городских и сельских поселений – 80 090,0 тыс. рублей, средства бюджетов городских и сельских поселений, предусмотренных Щёлковскому муниципальному району – 43 836,2 тыс. рублей, средства бюджета Московской области – 826,0 тыс. рублей и  внебюджетные средства – 95 100,0 тыс. рублей. В представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 405 369,4 тыс. рублей, что на 11 068,7 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Изменение финансирования мероприятий муниципальной программы планируется только в 2017 году. Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму на 11 068,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт уменьшения внебюджетных источников на 12 000,0 тыс. рублей, уменьшения средств бюджетов поселений на 300,0 тыс. рублей и, в свою очередь, увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 1 231,3 тыс. рублей.

По Подпрограмме 1 «Развитие малого и среднего предпринимательства планируется уменьшение финансирования на 300,0 тыс. рублей, за счёт уменьшения средств бюджетов поселений на мероприятие «частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства…».

По Подпрограмме 2 «Развитие потребительского рынка и услуг планируется уменьшение финансирования на 11 451,1 тыс. рублей, в том числе:

- за счёт уменьшения внебюджетных средств на мероприятие «содействие строительству сети магазинов «Подмосковный фермер» на 9 000,0 тыс. рублей;

 за счёт уменьшения внебюджетных средств на мероприятие «организация и размещение межпоселенческого кладбища» на 3 000,0 тыс. рублей;

- за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на новое мероприятие «проведение работ по оформлению права собственности на земельные участки под кладбища» на 90,0 тыс. рублей;

- за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на мероприятие «обеспечение деятельности МБУ ЩМР «Ритуал-Сервис» на 672,9 тыс. рублей;

- за счёт уменьшения средств бюджета Щёлковского муниципального района на мероприятие «транспортировка с мест обнаружения умерших на территории Щёлковского муниципального района» на 214,0 тыс. рублей.

По Подпрограмме 4 «Развитие конкуренции» планируется увеличение финансирования на 682,4 тыс. рублей, за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на мероприятие «централизация закупок для нужд Щёлковского муниципального района» на 682,4 тыс. рублей.

При проведении экспертизы представленного проекта изменений в муниципальную программу «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» сроком реализации на 2017-2021 годы установлено, что предлагаемые в изменениях объёмы финансирования мероприятий данной муниципальной программы на 2017 год соответствуют показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2017г.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 708 721,6 тыс. рублей, что на 16 015,2 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Уменьшение расходов на указанную сумму предусмотрено только в 2017 году. В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Эффективная власть Щёлковского муниципального района» подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 №564/63-142-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г.

Изменение объёмов расходов в 2017 году, направленных на реализацию программы, связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

- В подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» исключены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 706,0 тыс. рублей, которые были направлены на реализацию основного мероприятия 3. «Развитие МФЦ» (1.3.1 «Дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программного аппаратного комплекса для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ»). Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы составит 79 209,2 тыс. рублей (из них: 59 097,0 тыс. рублей – средства бюджета района, 10 503,2 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 9 609,0 тыс. рублей – средства бюджета ГП Щёлково), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г.

- В подпрограмме 2 «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления» предусмотрено уменьшение расходов на общую сумму 3 158,8 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района расходы сокращены на 3 270,8 тыс. рублей, и увеличены за счёт средств бюджета Московской области на 112,0 тыс. рублей, за счёт:

* сокращения финансирования (за счёт средств бюджета района) на реализацию основного мероприятия 1.1 «Развитие и обеспечение функционирования базовой информационно-технологической инфраструктуры ОМСУ муниципального образования Московской области» на 5 868,5 тыс. рублей; 

* увеличения расходов (за счёт средств бюджета района) на реализацию следующих основных мероприятий: 2.1 «Создание, развитие и обеспечение функционирования единой информационно-технологической и телекоммуникационной инфраструктуры ОМСУ муниципального образования Московской области» на 507,0 тыс. рублей; 3.1 «Обеспечение защиты информационно-технологической и телекоммуникационной инфраструктуры и информации в ИС, используемых ОМСУ муниципального образования Московской области» - на 818,0 тыс. рублей; 4.1 «Обеспечение подключения к региональным информационным системам и сопровождение пользователей ОМСУ муниципального образования Московской области» - на 1 000,0 тыс. рублей; 5.1. «Внедрение информационных технологий для повышения качества и доступности образовательных услуг населению Московской области» - на 272,7 тыс. рублей;

* увеличения расходов (за счёт средств бюджета Московской области) на реализацию основного мероприятия 5.1 «Внедрение информационных технологий для повышения качества и доступности образовательных услуг населению Московской области» - на 112,0 тыс. рублей.

Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы составит в 2017 году 82 315,4 тыс. рублей (из них: 41 990,1 тыс. рублей – средства бюджета района, 40 325,3 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г.

- В подпрограмме 3 «Совершенствование муниципальной службы» предусмотрено уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 1 063,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий задачи 4 «Совершенствование мотивации муниципальных служащих, в том числе проведение диспансеризации муниципальных служащих, социальные выплаты, предусмотренных Уставом Щёлковского муниципального района, выплата пенсий за выслугу лет» (на 1 010,0 тыс. рублей) и задачи 5 «Совершенствование профессионального развития муниципальных служащих» (на 53,0 тыс. рублей).

С учётом предложенных изменений, общий объём финансирования мероприятий подпрограммы в 2017 году составит 13 430,0 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г.

В ходе проведения экспертизы установлено, что в перечне мероприятий данной подпрограммы предусмотрено изменение объёмов финансирования по всем годам ее реализации (13 430,0 тыс. рублей ежегодно), с учётом которых, общая сумма расходов за 2017-2021 годы составит 67 150,0 тыс. рублей, что не соответствует сумме расходов, предусмотренной в паспорте подпрограммы 3 «Совершенствование муниципальной службы» и информации, указанной в пояснительной записке и в таблице изменений в муниципальную программу «Эффективная власть». Разработчику программы следует устранить указанное несоответствие.

- В подпрограмме 4 «Управление муниципальными финансами» сокращены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 600,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий задачи 3 «Совершенствование системы управления муниципальным долгом Щёлковского муниципального района». С учётом изменений, общая сумма расходов по данной подпрограмме в 2017 году составит 400,0 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г.

- В подпрограмме 5 «Развитие муниципального имущественного комплекса» предусмотрено уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 737,5 тыс. рублей на реализацию мероприятий задачи 1 «Повышение доходности бюджета Щёлковского муниципального района от использования и реализации муниципального имущества и земельных участков» (на 400,0 тыс. рублей) и задачи 2 «Осуществление государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимости» (на 337,5 тыс. рублей).

С учётом предложенных изменений, общий объём финансирования мероприятий подпрограммы в 2017 году составит 7 690,5 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г.

- В подпрограмме 6 «Развитие архивного дела» изменение объёмов финансирования мероприятий подпрограммы не предусмотрено.
- В подпрограмме 7 «Обеспечивающая подпрограмма» внесены изменения в части сокращения расходов на финансирование мероприятий подпрограммы в 2017 году на 9 749,9 тыс. рублей (за счёт: уменьшения средств бюджета района на 10 179,8 тыс. рублей; увеличения средств бюджетов поселений – на 429,9 тыс. рублей), в том числе:

- сокращены расходы на реализацию мероприятий задачи 1 «Организация осуществления функций и полномочий муниципальными органами, казёнными учреждениями» за счёт средств бюджета района на 11 831,2 тыс. рублей;

- увеличены расходы на реализацию мероприятий задачи 2 «Обеспечение реализации иных функций органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» - на 2 081,3 тыс. рублей, из них: 1 651,4 тыс. рублей – за счёт средств бюджета района и 429,9 тыс. рублей – за счёт средств бюджетов поселений (на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями). 

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий данной подпрограммы в 2017 году составит 501 121,5 тыс. рублей (из них: 480 164,2 тыс. рублей – средства бюджета района, 15 554,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области и 5 403,3 тыс. рублей – средства бюджетов поселений), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г.

Таким образом, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» в 2017 году составит 692 033,6 тыс. рублей (из них: 605 165,8 тыс. рублей – средства бюджета района, 71 855,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области и 15 012,3 тыс. рублей – средства бюджетов поселений). Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. Установлено, что предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования муниципальной программы «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» в 2017 году в общей сумме, в разрезе подпрограмм и мероприятий, соответствуют расходам, предусмотренным в сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г. Вместе с тем, разработчику муниципальной программы следует внести соответствующие изменения в перечень мероприятий подпрограммы 3 «Совершенствование муниципальной службы» в части исправления объёмов финансирования мероприятий подпрограммы в 2018, 2019, 2020 и 2021 годах.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории Щёлковского муниципального района», установлено, что в представленном проекте изменений, с 01 января 2018 года название программы переименовано на «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района», и изменён срок реализации муниципальной программы: с 2018 года по 2022 год. В новой редакции муниципальной программы предусмотрено действие шести подпрограмм. Внесение указанных изменений в муниципальную программу «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории Щёлковского муниципального района» выполнено в связи с необходимостью приведения муниципальных программ Щёлковского муниципального района в соответствие с Перечнем государственных программ Московской области, утвержденного постановлением Правительства Московской области от 01.04.2013 № 215/8 (в редакции постановления Правительства Московской области от 26.09.2017 № 798/35). Представленный проект муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» разработан на основании Перечня муниципальных программ Щёлковского муниципального района, утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 20.10.2017 № 6509 (с изменениями). Одновременно с проектом постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории Щёлковского муниципального района» в Контрольно-счётную палату представлены пояснительная записка и обоснование объёма финансовых ресурсов муниципальной программы «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе», что соответствует требованиям пункта 16 Порядка разработки и реализации муниципальных программ. 

В представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2020-2022 годах предусмотрено в общей сумме 515 989,7 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 62 155,02 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – 202 252,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений – 57 064,3 тыс. рублей, за счёт внебюджетных источников – 194 518,38 тыс. рублей. В заключении проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств и средств бюджетов поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период. 
В ходе проведения экспертизы установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2018, 2019 и 2020 годах соответствует показателям утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района. Вместе с тем, в перечне мероприятий подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» допущена техническая ошибка при указании объёмов финансирования по годам в основном мероприятие 1 «Организация учёта энергетических ресурсов в бюджетной сфере»: предусмотрено финансирование за счёт средств внебюджетных источников в сумме 969,0 тыс. рублей ежегодно вместо отнесения указанных сумм к финансированию за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района. Кроме того, в Паспорте муниципальной программы предлагаемый объём расходов, направленных на финансовое обеспечение мероприятий программы в 2021 и 2022 годах за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 7 667,0 тыс. рублей ежегодно, превышает уровень второго года планового периода, предусмотренный в размере 6 667,0 тыс. рублей, в нарушение требований пункта 35 Порядка разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района. Разработчику программы рекомендовано устранить указанные несоответствия.
При подготовке заключения на проект муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части увеличения объёма финансирования мероприятий программы на пятилетний период. В целом по программе планируется увеличение финансирования мероприятий программы на период 2017-2021 годы, по сравнению с утверждёнными показателями, на сумму 5 343,0 тыс. рублей, в том числе: за счёт увеличения средств бюджетов поселений на 8 000,0 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 2 657,0 тыс. рублей. Следует отметить, что финансовое обеспечение реализации мероприятий программы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 925,0 тыс. рублей предусмотрено только на 2017 год. Средства бюджетов поселений планируются в общей сумме 10 500,0 тыс. рублей, в том числе на 2017 год – 500,0 тыс. рублей, на 2018 год – 8 000,0 тыс. рублей, на 2019 год – 1 000,0 тыс. рублей и на 2020 год – 1 000,0 тыс. рублей. 

Согласно Пояснительной записке, изменения вносятся в целях приведения финансирования мероприятий программы в соответствие с параметрами бюджета Щёлковского муниципального района, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 №564/63-142-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», с учетом внесения изменений в сводную бюджетную роспись по состоянию на 31.12.2017г.

При проведении экспертизы представленного проекта изменений в муниципальную программу «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района» сроком реализации на 2017-2021 годы установлено, что предлагаемые объёмы финансирования мероприятий данной муниципальной программы на 2017 год соответствуют показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2017г.

Следует отметить, что согласно Решению Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 12.12.2017 № 624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», финансирование мероприятий данной муниципальной программы на 2018-2020 годы в бюджете Щёлковского муниципального района не предусмотрено.
При подготовке заключения на проект изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Жилище» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части увеличения объёма финансирования мероприятий программы на пятилетний период. В целом по программе планируется увеличение финансирования мероприятий программы на период 2017-2021 годы, по сравнению с утверждёнными показателями, на сумму 142 187,8 тыс. рублей, в том числе: за счёт увеличения средств бюджета городского поселения Щёлково на 3 717,6 тыс. рублей и внебюджетных источников на 149 186,6 тыс. рублей. В свою очередь планируется уменьшение объёма финансирования мероприятий данной программы за счёт уменьшения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 3 030,0 тыс. рублей, средств бюджета Московской области - на 290,0 тыс. рублей и средств федерального бюджета - на 7 396,4 тыс. рублей. Согласно требованиям пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, муниципальные программы приводятся в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района о бюджете и утверждаются не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу. 

Финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Жилище» на 2018 год не соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 09.02.2018г., так же, как и показатели 2019 и 2020 годов не соответствуют показателям, предусмотренным в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 12.12.2017 № 624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». Это связано с тем, что в связи с отсутствием отдельных уведомлений о межбюджетных трансфертах из бюджета Московской области, Федерального бюджета и бюджета городского поселения Щёлково, в бюджет Щёлковского муниципального района на 2018 год и на плановый период не включено финансирование мероприятий программы за счёт вышеуказанных источников.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории Щёлковского муниципального района» на 2015-2020 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части уменьшения общего объёма финансирования мероприятий программы по источникам финансирования. Установлено, что, в целом, финансирование мероприятий муниципальной программы на период 2015-2020 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, уменьшено на 248 557,5 тыс. рублей. Уменьшение расходов планируется за счёт всех источников финансирования, за исключением средств бюджета Московской области, где объём финансирования не изменён.

Согласно представленной пояснительной записке, ряд мероприятий данной муниципальной программы перенесён в другие муниципальные программы Щёлковского муниципального района.

При проведении экспертизы представленного проекта изменений в муниципальную программу «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории Щёлковского муниципального района» на 2015-2020 годы установлено, что предлагаемые объёмы финансирования мероприятий данной муниципальной программы на 2017 год в размере 1 667,0 тыс. рублей, соответствуют показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2017г.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Щёлковского муниципального района» установлено, что в соответствии с представленным проектом постановления, с 01 января 2018 года название программы переименовано на «Формирование современной городской среды», и изменён срок реализации муниципальной программы: с 2018 года по 2022 год. В новой редакции муниципальной программы предусмотрено действие трех подпрограмм»: «Комфортная городская среда», «Благоустройство территорий», «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Щёлковского муниципального района». Внесение указанных изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Щёлковского муниципального района» выполнено в связи с необходимостью приведения муниципальных программ Щёлковского муниципального района в соответствие с Перечнем государственных программ Московской области, утвержденного постановлением Правительства Московской области от 01.04.2013 № 215/8 (в редакции постановления Правительства Московской области от 26.09.2017 № 798/35). Представленный проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды» разработан на основании Перечня муниципальных программ Щёлковского муниципального района, утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 20.10.2017 № 6509. Одновременно с проектом постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Щёлковского муниципального района» в Контрольно-счётную палату представлены пояснительная записка и обоснование объёма финансовых ресурсов муниципальной программы «Формирование современной городской среды», что соответствует требованиям пункта 16 Порядка разработки и реализации муниципальных программ. В представленном перечне мероприятий подпрограммы «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Щёлковского муниципального района» допущена техническая ошибка: не заполнены объёмы финансирования по годам и общий объём финансирования (столбцы 7,8,9,10,11,12) в основном мероприятие 2 «Создание благоприятных условий для проживания граждан в многоквартирных домах, расположенных на территории Щёлковского муниципального района», которая была устранена в ходе подготовки заключения.

В представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2020-2022 годах предусмотрено в общей сумме 1 081 900,0 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 68 490,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – 17 410,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений – 996 000,0 тыс. рублей. В данном заключении проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта средств бюджетов поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период. 
В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Щёлковского муниципального района» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в разрезе подпрограмм, источников финансирования и основных мероприятий в 2018, 2019 и 2020 годах соответствует показателям утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района. 
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части увеличения объёма финансирования мероприятий программы на пятилетний период. Увеличение финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено в общей сумме 387 915,15 тыс. рублей, в том числе: увеличены расходы за счёт средств бюджета Московской области - на 6 128,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений - на 107 241,49 тыс. рублей, включены расходы за счёт средств бюджета Московской области бюджетам поселений в сумме 347 217,82 тыс. рублей. В свою очередь, произведено сокращение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 50 487,16 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений бюджету Щёлковского муниципального района на 21 030,0 тыс. рублей и за счёт внебюджетных источников на 1 155,0 тыс. рублей. 

Согласно требованиям пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, муниципальные программы приводятся в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района о бюджете и утверждаются не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу. Финансовое обеспечение мероприятий программы Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы в новой редакции с учётом предложенных изменений, в целом по программе, и в разрезе подпрограмм соответствует показателям Решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 12.12.2017 № 624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». 

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части увеличения объёма финансирования мероприятий программы на пятилетний период. Увеличение финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено в общей сумме 4 021,74 тыс. рублей, в том числе за счёт увеличения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 4 470,7 тыс. рублей и уменьшения внебюджетных источников на 449,0 тыс. рублей. 

Согласно представленной пояснительной записке, изменения в муниципальную программу внесены с целью приведения объёмов финансирования мероприятий данной муниципальной программы с финансовым обеспечением, предусмотренном в Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2017г. Установлено, что финансовое обеспечение мероприятий программы Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы в новой редакции с учётом предложенных изменений на 2017 год, в целом по программе, и в разрезе подпрограмм соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2017г. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 177 281,5 тыс. рублей, что на 17 490,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей, в том числе: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – на 867,7 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений - на 11 133,6 тыс. рублей, за счёт внебюджетных источников - на 5 488,7 тыс. рублей. В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы только в 2017 году. В заключении проведён анализ предлагаемого объёма финансирования мероприятий программы без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников, не предусмотренных в бюджете Щёлковского муниципального района.
В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 №564/63-142-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г.

Изменение объёмов расходов в 2017 году, направленных на реализацию программы, связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

По подпрограмме I «Развитие коммунальной инфраструктуры» предусмотрено уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 849,3 тыс. рублей, из них:

- сокращены расходы на реализацию мероприятия 1.7. «Организация обеспечения надежного теплоснабжения потребителей, в т.ч. в случае неисполнения теплоснабжающими организациями своих обязательств, либо отказа указанных организаций от исполнения своих обязательств, включая работы по подготовке к зиме, погашению задолженности, приводящей к снижению надежности теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и др.» задачи 1 «Строительство, реконструкция, модернизация, капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры» на 9 124,1 тыс. рублей;

- уменьшены расходы на финансирование мероприятия 2.2. «Мероприятия по актуализации схем теплоснабжения» задачи 2 «Обеспечение реализации мероприятий по развитию систем тепло-, водоснабжения и водоотведения» на 70,0 тыс. рублей; 

- увеличены расходы на реализацию мероприятия 4.1 «Расходы по оплате взносов на капитальный ремонт имущества объектов муниципальной собственности» задачи 4 «Выполнение планов реализации региональной программы капитального ремонта Московской области» на 9 104,8 тыс. рублей;

- сокращены расходы на финансирование мероприятия 6.1 «Ремонт подъездов многоквартирных домов» задачи 6 «Обеспечение содержания общего имущества в многоквартирных домах» на 760,0 тыс. рублей.

С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий подпрограммы I «Развитие коммунальной инфраструктуры» за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района (с учётом средств субсидий из бюджета Московской области и иных межбюджетных трансфертов из бюджета ГП Щёлково) в 2017 году составит 592 786,7 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г. 

По подпрограмме II «Благоустройство и освещение» за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района уменьшено финансирование мероприятий задачи 3 «Санитарное содержание территорий» на общую сумму 18,4 тыс. рублей: увеличены расходы на мероприятие 3.1 «Ликвидация несанкционированных свалок. Обеспечение сбора, вывоза и утилизации отходов» на 0,1 тыс. рублей и сокращены расходы на мероприятие 3.2 «Организация деятельности по сбору, вывозу, утилизации мусора, в том числе устройство и ремонт контейнерных площадок для сбора и хранения мусора, поставка оборудования для обустройства контейнерных площадок для сбора и хранения мусора» на 18,5 тыс. рублей. 

С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий данной подпрограммы в 2017 году за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района составит 12 370,3 тыс. рублей (с учётом средств бюджета Московской области), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г.
Общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Щёлковского муниципального района» в 2017 году составит 669 496,0 тыс. рублей (из них: 131 538,23 тыс. рублей – средства бюджета района, 278 546,17 тыс. рублей – средства бюджета Московской области и 259 411,6 тыс. рублей – средства бюджета ГП Щёлково). Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. Установлено, что предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Щёлковского муниципального района» в 2017 году в общей сумме, в разрезе подпрограмм и мероприятий, соответствуют расходам, предусмотренным в сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансовых средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 858 665,54 тыс. рублей, что на 140 694,6 тыс. рублей больше утверждённых показателей, в том числе: увеличены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 53 618,7 тыс. рублей, за счёт средств федерального бюджета (бюджетам поселений) – на 6 600,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области (бюджетам поселений) – на 23 775,0 тыс. рублей; за счёт средств бюджетов поселений - на 59 995,0 тыс. рублей; сокращены расходы за счёт средств за счёт внебюджетных источников на 3 294,6 тыс. рублей. В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы во всех годах её реализации. Изменения, предусмотренные в 2017 году, подробно изложены в заключении Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района, подготовленном на основании обращения председателя Комитета по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района от 21.02.2018 № 01-16/51.
В ходе подготовки заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу в 2018, 2019 и 2020 годах без учёта средств бюджетов поселений, внебюджетных источников и средств федерального бюджета и бюджета Московской области (предусмотренных бюджетам поселений), которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период.  В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы в новой редакции с учётом предложенных изменений, в целом по программе, в разрезе подпрограмм и основных мероприятий в 2018, 2019 и 2020 годах соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 №624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
