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В связи с проведением проверки расходования средств бюджета сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области за 2016 год и на основании обращения Счётной палаты Российской Федерации от 27.12.2017 № 16-01/3163 проведена проверка расходования средств бюджета сельского поселения Гребневское в 2016 году в муниципальном казённом учреждении сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «Центр культуры и досуга «Гребнево», в ходе которой установлены следующие нарушения.

При проверке правильности начисления, перечисления и выплаты заработной платы работникам учреждения в проверяемом периоде установлены нарушения на общую сумму 908,5 тыс. рублей, такие как:

· доплата в период с сентября по декабрь 2016 года специалисту в области закупок в общей сумме  104,2 тыс. рублей производилась неправомерно.
· в расчёте фонда оплаты труда на 2016 год предусмотрена доплата до уровня минимальной заработной платы выше размера, предусмотренного законодательством, что  привело к завышению фонда оплаты труда учреждения на 2016 год на общую сумму 33,5 тыс. рублей.

· наличие в штатном расписании должности, отсутствующей в Перечне (наименование) должностей работников культуры, установленном Приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от 30 марта 2011г. N 251н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей работников культуры, искусства и кинематографии», привело к завышению фонда оплаты труда в 2016 году на общую сумму 372,5 тыс. рублей.
· в проверяемом периоде неправомерно начислена надбавка за продолжительность работы в учреждении за работу в праздничные дни на общую сумму 19,7 тыс. рублей.
· неправомерно начислена и выплачена доплата в связи с увеличением объёма работ и за интенсивность нагрузки, что привело к завышению фонда оплаты труда Учреждения на 2016 год на сумму 138,6 тыс. рублей.
· неправомерное перечисление заработной платы работникам Учреждения на карты других сотрудников Учреждения в сумме 240,0 тыс. рублей.

При проведении выборочной проверки расходов бюджетных средств на проведение мероприятий в МКУ «ЦКД «Гребнево» в 2016 году установлено нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами, на сумму 209,8 тыс. рублей, а именно:

· оплата  приобретения товара для проведения культурно массовых мероприятий намного ранее срока их проведения, и приём товарных накладных к бухгалтерскому учёту, в нарушение пункта 1 статьи 9  Федерального закона № 402 «О бухгалтерском учете», где указано, что не допускается принятие к бухгалтерскому учету документов, которыми оформляются не имевшие места факты хозяйственной жизни, в том числе, лежащие в основе мнимых и притворных сделок. Указанное нарушение повлекло за собой необоснованное отвлечение бюджетных средств сельского поселения Гребневское в сумме 198,5 тыс. рублей.

· приобретение товаров, которые были списаны на 13 дней ранее, чем были приобретены (согласно товарным накладным), следовательно, не могли быть использованы на мероприятие. Общая сумма списания указанных товаров составила 3,5 тыс. рублей.

· списание товаров стоимостью более 400 рублей без Ведомости на раздачу подарков за подписью ответственного лица за раздачу подарков, в нарушение Учетной политики Учреждения, в общей сумме 7,8 тыс. рублей.

При проведении выборочной проверки правильности определения стоимости выполненных ремонтно-отделочных работ на объектах: СДК Богослово, д. Богослово и МКУ «ЦДК «Гребнево», д. Гребнево, дом 37 установлено, что общая сумма завышения стоимости выполненных работ ООО «Ремкомплекс» составила 101,6 тыс. рублей.


