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На основании обращения Счётной палаты Российской Федерации от 27.12.2017 № 16-01/3163 проведена проверка расходования средств бюджета сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области за 2016 год, в ходе которой установлены следующие нарушения.

При проверке правильности начисления заработной платы работникам Администрации в проверяемом периоде установлены нарушения на общую сумму 1 177,1 тыс. рублей, такие как:

· несвоевременное предоставление основного отпуска работникам, что привело не только к нарушению трудового законодательства Российской Федерации, но и повлекло дополнительные расходы средств бюджета сельского поселения Гребневское в 2016 году в общей сумме 408,0 тыс. рублей;
· доплата за замещение обязанностей без указания на оплату в распорядительных документах, в общей сумме 1,4 тыс. рублей;
· доплата за выслугу лет без распорядительных документов, в общей сумме 2,3 тыс. рублей;
· выплата премий, не предусмотренных Положением о премировании работников Администрации в общей сумме 29,9 тыс. рублей;
· выплаты ежемесячных доплат в виде материального поощрения, не предусмотренных Положением о премировании работников Администрации в общей сумме 722,3 тыс. рублей;
· разовая доплата в виде материального поощрения, не предусмотренная Положением о премировании работников Администрации в общей сумме 13,2 тыс. рублей.
Кроме того, установлены нарушения по регистрации справочных сведений о заработной плате работников с нарушением Приказа Министерства финансов.
При проведении выборочной проверки правильности определения стоимости и фактических объёмов выполненных работ установлено завышение стоимости выполненных работ на общую сумму 679,5 тыс. рублей, из них:

- подрядной организацией   ООО «СПЕЦМОНТАЖСТРОЙ» по ремонту кровли, бетонного пола и фасада здания гаража Администрации СП Гребневское; по установке железобетонных опор и замене светильников уличного освещения в д. Богослово СП Гребневское; по установке и ремонту указателей наименования улиц и стендов на территории СП Гребневское; по зимнему содержанию и ремонту детских площадок на территории СП Гребневское на сумму - 345,7 тыс. рублей;

- подрядной организацией   МП «Гребневская служба ЖКХ» по изготовлению и установке металлического ограждения на дворовой территории дома № 5 улица Лучистая древни Гребнево; по зимнему содержанию пешеходных дорожек и внутриквартальных дорог СП Гребневское; по созданию противопожарных полос в населённых пунктах СП Гребневское; по уничтожению Борщевика на территории СП Гребневское на сумму 333,8 тыс. рублей.

При проверке эффективности использования муниципального имущества, находящегося в собственности СП Гребневское, установлено нерезультативное использование бюджетных средств в сумме 1 177,0 тыс. рублей, направленных на приобретение Трактора с соответствующим оборудованием. 
