При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» сроком реализации на 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 676 307,13 тыс. рублей, что на 98 353,2 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить путем сокращения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 29 846,2 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области - на 13 920,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджетов поселений - на 54 586,9 тыс. рублей. В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы в 2018-2021 годах ее реализации. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемого объёма финансирования по муниципальной программе без учёта средств бюджетов поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. 
Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

В ходе проведения экспертизы представленного проекта программы в новой редакции установлено, что с учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2018 году, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в 2018 году составит 91 642,0 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.01.2019г. по данной муниципальной программе в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий.
С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2019, 2020 и 2021 годах общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в 2019, 2020 и 2021 годах составит по 45 841,0 тыс. рублей ежегодно. Установлено, что расходы на реализацию муниципальной программы в 2019, 2020 и 2021 годах, в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий приведены в соответствие с показателями утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2019, 2020 и 2021 годы.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части уменьшения объёма финансирования мероприятий программы на пятилетний период. Расходы на реализацию мероприятий программы за период 2017-2021 годы составят 160 396,7 тыс. рублей, что на 4 714,6 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Уменьшение финансового обеспечения мероприятий планируется осуществить за счёт уменьшения расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 21 015,0 тыс. рублей и увеличения финансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 16 300,4 тыс. рублей. При подготовке заключения проведён анализ изменений финансового обеспечения муниципальной программы только за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, в связи с тем, что средства бюджета городского поселения Щёлково и внебюджетные средства не учитываются в бюджете района. 
Изменение объёмов финансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 16 300,4 тыс. рублей предусмотрено в 2018-2021 годах реализации программы.

В 2018 году предусмотрено сокращение расходов на общую сумму 636,2 тыс. рублей за счёт уменьшения финансирования основных мероприятий 1 «Информирование населения Щёлковского муниципального района Московской области об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Московской области» - на 40,9 тыс. рублей и 2 «Информирование населения муниципального образования посредством наружной рекламы» - на 595,3 тыс. рублей.

В 2019 и 2020 годах планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 1 018,3 тыс. рублей ежегодно, а в 2021 году – на 14 900,0 тыс. рублей на финансирования следующих основных мероприятий:

* основное мероприятие 1 «Информирование населения Щёлковского муниципального района Московской области об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Московской области» - в 2019 и 2020 годах расходы увеличены на 1 318,3 тыс. рублей ежегодно, в 2021 году – на 15 200,0 тыс. рублей;

* основное мероприятие 2 «Информирование населения муниципального образования посредством наружной рекламы» - в 2019, 2020 и 2021 годах расходы сокращены на 300,0 тыс. рублей ежегодно.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» в 2018 году счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района составит 29 195,7 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.01.2019 года по данной муниципальной программе в целом и в разрезе основных мероприятий.

С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий данной программы в 2019, 2020 и 2021 годах за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района составит 21 000,0 тыс. рублей ежегодно, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2019, 2020 и 2021 годы, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 13.12.2018 №825/81-194-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 

Таким образом, финансовое обеспечение района» в 2018, 2019, 2020 и 2021 годах приведено в соответствие мероприятий муниципальной программы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального с показателями бюджета Щёлковского муниципального района.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2021 годах предусмотрено в общей сумме 2 894 138,6 тыс. рублей, что на 190 512,7 тыс. рублей больше, чем в ранее утверждённой редакции данной муниципальной программы.

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 190 512,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств федерального бюджета на 3,0 тыс. рублей, средств бюджета Московской области - на 6 955,0 тыс. рублей, средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 181 970,7 тыс. рублей, средств бюджетов поселений, предусмотренных Щёлковскому муниципальному району, - на 84,0 тыс. рублей и включения средств бюджетов поселений в сумме 1 500,0 тыс. рублей. Изменение объёмов финансирования мероприятий предусмотрено в 2018-2021 годах ее реализации.

В 2018 году предусмотрено увеличение объёмов расходов, направленных на реализацию мероприятий программы, на общую сумму 9 862,9 тыс. рублей (из них: 3,0 тыс. рублей – средства федерального бюджета, 9 775,9 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района и 84,0 тыс. рублей – средства бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района) за счёт внесения изменений в финансовое обеспечение мероприятий следующих подпрограмм:

- В подпрограмме 2 «Развитие муниципального имущественного комплекса» предусмотрено уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 1 562,4 тыс. рублей за счёт сокращения расходов на основное мероприятие 1 «Повышение доходности бюджета Щёлковского муниципального района от использования и реализации муниципального имущества и земельных участков» - на 1 100,9 тыс. рублей и на основное мероприятие 2 «Осуществление государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимости» - на 681,3 тыс. рублей, и увеличения финансирования основного мероприятия 3 «Ликвидация неэффективных муниципальных унитарных предприятий и хозяйственных обществ, в которых муниципальному образованию принадлежит доля, обеспечивающая положительный результат голосования при принятии решения собственников (учредителей) Щёлковского муниципального района» на 219,8 тыс. рублей.

- В подпрограмме 3 «Совершенствование муниципальной службы» сокращены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 1 600,9 тыс. рублей, из них: на реализацию основного мероприятия 4 «Совершенствование мотивации муниципальных служащих, в том числе проведение диспансеризации муниципальных служащих, выплата пенсий за выслугу лет» - 1 288,4 тыс. рублей и основного мероприятия 5 «Совершенствование профессионального развития муниципальных служащих» - 312,5 тыс. рублей. 

- В подпрограмме 5 «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение расходов на общую сумму 13 026,2 тыс. рублей за счёт:

- увеличения объёмов финансирования основного мероприятия 1 «Организация осуществления функций и полномочий муниципальными органами, казенными учреждениями» на общую сумму 18 410,0 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – на 18 326,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, – на 84,0 тыс. рублей;

- сокращения объёмов финансирования основного мероприятия 2 «Обеспечение реализации иных функций органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 5 386,8 тыс. рублей;

- увеличения расходов на основное мероприятие 3 «Корректировка списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» за счёт средств федерального бюджета на 3,0 тыс. рублей.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2018 году, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» в 2018 году составит 765 506,3 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.01.2019г. по данной муниципальной программе в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий.

В 2019 году предусмотрено увеличение объёмов расходов, направленных на реализацию мероприятий программы, на общую сумму 143 945,9 тыс. рублей (из них: 11 381,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 132 064,9 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района и 500,0 тыс. рублей – средства бюджетов поселений) за счёт внесения изменений в финансовое обеспечение мероприятий следующих подпрограмм:

- В подпрограмме 1 «Управление муниципальными финансами» исключены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 100,0 тыс. рублей на реализацию основного мероприятия 3 «Совершенствование системы управления муниципальным долгом Щёлковского муниципального района».

- В подпрограмме 2 «Развитие муниципального имущественного комплекса» предусмотрено уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 3 128,0 тыс. рублей за счёт сокращения расходов на основное мероприятие 1 «Повышение доходности бюджета Щёлковского муниципального района от использования и реализации муниципального имущества и земельных участков» - на 2 028,0 тыс. рублей и на основное мероприятие 2 «Осуществление государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимости» - на 1 200,0 тыс. рублей, и увеличения финансирования основного мероприятия 3 «Ликвидация неэффективных муниципальных унитарных предприятий и хозяйственных обществ, в которых муниципальному образованию принадлежит доля, обеспечивающая положительный результат голосования при принятии решения собственников (учредителей) Щёлковского муниципального района» на 100,0 тыс. рублей.

- В подпрограмме 4 «Развитие архивного дела» предусмотрено увеличение расходов на реализацию основного мероприятия 1 «Хранение, комплектование, учёт и использование документов Архивного фонда Московской области, муниципальных документов и других архивных документов в МБУ ЩМР «Щёлковский районный архив»» на общую сумму 346,6 тыс. рублей, из них: 217,6 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района и 129,0 тыс. рублей - средства бюджета Московской области.

- В подпрограмме 5 «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение расходов на общую сумму 146 327,3 тыс. рублей за счёт:

- увеличения объёмов финансирования основного мероприятия 1 «Организация осуществления функций и полномочий муниципальными органами, казенными учреждениями» на общую сумму 55 004,3 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – на 43 752,3 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – на 11 252,0 тыс. рублей;

- увеличения объёмов финансирования основного мероприятия 2 «Обеспечение реализации иных функций органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 91 323,0 тыс. рублей.

Кроме вышеуказанных изменений, в представленном проекте планируется включение расходов на реализацию мероприятий новой подпрограммы 6 «Развитие и поддержка ориентированных некоммерческих организаций» в сумме 500,0 тыс. рублей за счёт средств бюджетов поселений.
В 2020 году предусмотрено увеличение объёмов расходов, направленных на реализацию мероприятий программы, на общую сумму 15 488,9 тыс. рублей за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 20 064,9 тыс. рублей, включения средств бюджетов поселений в сумме 500,0 тыс. рублей и сокращения средств бюджета Московской области на 5 076,0 тыс. рублей. 
В 2021 году планируется увеличение расходов, направленных на реализацию мероприятий программы, на общую сумму 21 214,9 тыс. рублей за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 20 064,9 тыс. рублей, средств бюджета Московской области - на 650,0 тыс. рублей и включения средств бюджетов поселений в сумме 500,0 тыс. рублей.
Изменение объёмов расходов в 2020-2021 годах предусмотрены по тем же подпрограммам и мероприятиям, как и в 2019 году.

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2019, 2020 и 2021 годах общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» в 2019 году составит 795 179,4 тыс. рублей, в 2020 году – 666 728,4 тыс. рублей и в 2021 году – 666 724,4 тыс. рублей. Установлено, что в целом указанные расходы превышают утверждённые показатели бюджета Щёлковского муниципального района на 500,0 тыс. рублей ежегодно по подпрограмме 6 «Развитие и поддержка ориентированных некоммерческих организаций». Указанные отклонения сложились в связи с тем, что расходы поселений по данной муниципальной программе не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. Таким образом, без учёта финансирования мероприятий данной подпрограммы, расходы на реализацию муниципальной программы «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» в 2019-2021 годах в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий приведены в соответствие с показателями утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2019, 2020 и 2021 годы. 
Вместе с тем, в ходе проведения экспертизы установлено, в паспорте подпрограммы 4 «Развитие архивного дела» неверно отображены значения расходов в 2019, 2020 и 2021 годах в разрезе источников финансирования (вместо средств бюджета Щёлковского муниципального района указаны средства бюджета Московской области), в связи с чем, допущена ошибка при указании итоговых сумм расходов за счёт средств бюджета Московской области и средств бюджета Щёлковского муниципального района. Кроме того, в паспорте подпрограммы «Обеспечивающая подпрограмма» допущена ошибка при отражении расходов за счёт средств бюджетов городских и сельских поселений, в т.ч. бюджету Щёлковского муниципального района: указана сумма 6 253,1 тыс. рублей вместо 6 337,1 тыс. рублей. разработчику муниципальной программы следует устранить данные замечания.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 385 158,5 тыс. рублей, что на 10 063,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей.
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 10 063,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на сумму 16 363,7 тыс. рублей, средств бюджета Московской области - на 500,0 тыс. рублей и сокращения средств бюджетов поселений - на 5 300,0 тыс. рублей и средств внебюджетных источников – на 1 500,0 тыс. рублей. При подготовке заключения проведён анализ изменений финансового обеспечения муниципальной программы только за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района и бюджета Московской области, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района.
В представленном проекте муниципальной программы планируется увеличение объёмов финансирования мероприятий за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района и бюджета Московской области в 2018-2021 годах на общую сумму 16 863,7 тыс. рублей.

В 2018 году предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 1 667,9 тыс. рублей в связи с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

- в подпрограмме 2 «Развитие потребительского рынка и услуг» предусмотрено уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 1 789,2 тыс. рублей на реализацию основного мероприятия 2 «Развитие похоронного дела»;

- в подпрограмме 4 «Развитие конкуренции» предусмотрено увеличение расходов на 3 457,1 тыс. рублей, направленных на реализацию основного мероприятия 1 «Развитие сферы муниципальных закупок».

В 2019-2021 годах предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 14 695,8 тыс. рублей (на 4 898,6 тыс. рублей ежегодно) и за счёт средств бюджета Московской области – на общую сумму 500,0 тыс. рублей (в 2019 году - на 160,0 тыс. рублей, в 2019 году - на 165,0 тыс. рублей, в 2019 году - на 175,0 тыс. рублей) в связи с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

- в подпрограмме 2 «Развитие потребительского рынка и услуг» предусмотрено уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 3 059,7 тыс. рублей (на 1 019,9 тыс. рублей ежегодно) на реализацию основного мероприятия 2 «Развитие похоронного дела» и увеличение расходов за счёт средств субсидии на частичную компенсацию транспортных расходов организаций и индивидуальных предпринимателей по доставке продовольственных и промышленных товаров для граждан в сельские населенные пункты в Московской области из бюджета Московской области – на общую сумму 500,0 тыс. рублей (в 2019 году - на 160,0 тыс. рублей, в 2019 году - на 165,0 тыс. рублей, в 2019 году - на 175,0 тыс. рублей) на реализацию основного мероприятия 1 «Развитие инфраструктуры потребительского рынка и услуг».
- в подпрограмме 4 «Развитие конкуренции» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 17 755,5 тыс. рублей (на 5 918,5 тыс. рублей ежегодно), направленных на реализацию основного мероприятия 1 «Развитие сферы муниципальных закупок».

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

В представленном проекте изменений в муниципальную программу общая сумма расходов на реализацию мероприятий подпрограммы 2 «Развитие потребительского рынка и услуг» в 2018 году за счёт средств бюджета района составит 22 139,9 тыс. рублей (в том числе, за счёт средств субсидии из бюджета Московской области на возмещение части затрат на оказание транспортных услуг по доставке продовольственных и непродовольственных товаров в сельские населённые пункты - 82,0 тыс. рублей); общая сумма расходов на реализацию мероприятий подпрограммы 4 «Развитие конкуренции» - 46 319,2 тыс. рублей. С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» в 2018 году составит 68 459,1 тыс. рублей (без учёта средств внебюджетных источников и средств бюджетов поселений, не предусмотренных бюджету района), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.01.2019г. по данной муниципальной программе в целом и в разрезе основных мероприятий.

Общая сумма расходов на реализацию мероприятий подпрограммы 2 «Развитие потребительского рынка и услуг» за счёт средств бюджета района в 2019 году составит 15 437,1 тыс. рублей, в 2020 году – 15 446,1 тыс. рублей и 2021 году - 15 456,1 тыс. рублей (в том числе, за счёт средств субсидии из бюджета Московской области в 2019 году – 245,0 тыс. рублей, в 2020 году – 254,0 тыс. рублей и 2021 году – 264,0 тыс. рублей); общая сумма расходов на реализацию мероприятий подпрограммы 4 «Развитие конкуренции» - 29 210,9 тыс. рублей ежегодно. С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы (без учёта средств внебюджетных источников и средств бюджетов поселений, не предусмотренных бюджету района) в 2019 году составит 44 648,0 тыс. рублей, в 2020 году – 44 657,0 тыс. рублей и в 2021 году - 44 667,0 тыс. рублей, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2019, 2020 и 2021 годы, утверждённым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 13.12.2018 №825/81-194-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 

Таким образом, финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» в 2018, 2019, 2020 и 2021 годах приведено в соответствие с показателями бюджета Щёлковского муниципального района.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» сроком реализации на 2018-2022 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 225 863,92 тыс. рублей, что на 93 309,46 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Сокращение объёма финансирования планируется путём уменьшения расходов за счёт средств бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, на 174 898,52 тыс. рублей и внебюджетных источников – на 38 366,83 тыс. рублей, и увеличения расходов за счёт средств бюджета Московской области на 15 884,96 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 48 249,22 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений – на 55 821,71 тыс. рублей. В ходе подготовки заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств и средств бюджетов поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. Изменение объёмов финансирования мероприятий предусмотрено в 2018-2021 годах ее реализации.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2018 году, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» в 2018 году составит 643 992,8 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.01.2019г. по данной муниципальной программе в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий. Следует отметить, что в перечне мероприятий подпрограммы 1 «Чистая вода» в мероприятии 1.1.6. «Капитальный ремонт ВЗУ №3 со станцией обезжелезивания г. Щёлково ул. Центральная (1-й этап и 2-й этап)» ошибочно указан источник финансирования расходов в 2018 году в сумме 61 279,5 тыс. рублей как средства бюджета Московской области, вместо средств бюджетов поселений, в том числе бюджету Щёлковского муниципального района. Разработчику подпрограммы рекомендовано устранить данное замечание.

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2019, 2020 и 2021 годах общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» в 2019 году составит 97 994,8 тыс. рублей, в 2020 году – 92 213,0 тыс. рублей и в 2021 году – 75 861,0 тыс. рублей. Установлено, что расходы на реализацию муниципальной программы в 2019, 2020 и 2021 годах в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий приведены в соответствие с показателями утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2019, 2020 и 2021 годы. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, указанным в представленном паспорте муниципальной программы, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 510 808,33 тыс. рублей, что на 31 033,59 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 31 246,59 тыс. рублей и сокращения средств бюджета Московской области на 213,0 тыс. рублей. Изменение объёмов финансирования мероприятий предусмотрено в 2018-2021 годах ее реализации.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2018 году, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» в 2018 году составит 147 895,5 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.01.2019г. по данной муниципальной программе в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий.

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2019, 2020 и 2021 годах общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» в 2019, 2020 и 2021 годах составит по 120 970,8 тыс. рублей ежегодно. Установлено, что расходы на реализацию муниципальной программы в 2019, 2020 и 2021 годах в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий приведены в соответствие с показателями утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2019, 2020 и 2021 годы. Вместе с тем, установлено, что в перечне мероприятий подпрограммы 2 «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления» в 2018 году в разбивке по мероприятиям основного мероприятия 1 «Развитие и обеспечение функционирования базовой информационно-технологической инфраструктуры ОМСУ муниципального образования Московской области» отсутствует мероприятие за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 324,0 тыс. рублей. Разработчику подпрограммы следует устранить данное замечание.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Формирование современной городской среды» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 081 882,23 тыс. рублей, что на 76 230,85 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Сокращение финансового обеспечения мероприятий программы планируется за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 14 151,75 тыс. рублей и внебюджетных источников – на 955,40 тыс. рублей, включения средств бюджетов поселений бюджету Щёлковского района в сумме 108,0 тыс. рублей и сокращения средств бюджета Московской области на 3 940,0 тыс. рублей и средств бюджетов поселений – на 87 506,0 тыс. рублей. В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы в 2018-2021 годах ее реализации. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемого объёма финансирования мероприятий программы без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников, не предусмотренных в бюджете Щёлковского муниципального района.
Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2018 году, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в 2018 году составит 47 488,3 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.01.2019г. по данной муниципальной программе в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий.

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2019, 2020 и 2021 годах общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в 2019, 2020 и 2021 годах составит по 19 521,0 тыс. рублей ежегодно. Установлено, что расходы на реализацию муниципальной программы в 2019, 2020 и 2021 годах (без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников), в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий приведены в соответствие с показателями утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2019, 2020 и 2021 годы.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Экология и окружающая среда Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 40 436,8 тыс. рублей, что на 6 992,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Сокращение расходов на реализацию мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется за счёт уменьшения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 3 923,0 тыс. рублей и исключения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 3 069,0 тыс. рублей. Изменение объёмов финансирования на указанную сумму предусмотрено в 2018-2021 годах реализации программы.

В 2018 году предусмотрено сокращение расходов на общую сумму 3 224,0 тыс. рублей (из них:155,0 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района и 3 069,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области) за счёт изменения финансирования следующих основных мероприятий:

* увеличены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию основного мероприятия 1 «Организация и проведение исследований и измерений состояния окружающей среды» на 35,4 тыс. рублей;

* сокращены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию основного мероприятия 2 «Восстановление и сохранение благоприятной окружающей среды» - на 190,4 тыс. рублей;

* исключено финансирование основного мероприятия 4 «Выполнение основных мероприятий на полигоне ТКО «Сабурово» за счёт средств бюджета Московской области в сумме 3 069,0 тыс. рублей (в соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 17.07.2018 № 449/25 «О внесении изменений в государственную программу Московской области «Экология и окружающая среда Подмосковья» на 2017-2026 годы» в Подпрограмме IY «Региональная программа в области обращения отходов, в том числе с твердыми коммунальными отходами» Государственной программы Московской области «Экология и окружающая среда Подмосковья» на 2017-2026 годы, исключена субсидия за счёт средств бюджета Московской области на мероприятие «Строительство, реконструкция, создание (организация) объектов (мест) захоронения, накопления твёрдых коммунальных отходов, повышение экологической безопасности существующих объектов (мест), включая создание системы по сбору и обезвреживанию свалочного газа и предотвращение санитарно-эпидемиологической опасности», предусмотренная ранее в сумме 3 069,0 тыс. рублей).

В 2019-2021 годах планируется сокращение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 1 256,0 тыс. рублей ежегодно на финансирования следующих основных мероприятий:

* основное мероприятие 1 «Организация и проведение исследований и измерений состояния окружающей среды» - на 200,0 тыс. рублей ежегодно;

* основное мероприятие 2 «Восстановление и сохранение благоприятной окружающей среды» - на 1 056,0 тыс. рублей ежегодно.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Экология и окружающая среда Щёлковского муниципального района» в 2018 году составит 8 701,0 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.01.2019 года по данной муниципальной программе в целом и в разрезе основных мероприятий.
С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий данной программы в 2019, 2020 и 2021 годах за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района составит 7 600,0 тыс. рублей ежегодно, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2019, 2020 и 2021 годы, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 13.12.2018 №825/81-194-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 

Таким образом, финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Экология и окружающая среда Щёлковского муниципального района» в 2018, 2019, 2020 и 2021 годах приведено в соответствие с показателями бюджета Щёлковского муниципального района.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Жилище» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 18 871 028,2 тыс. рублей, что на 3 815 827,2 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Сокращение объёма финансирования планируется путём уменьшения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 5 867,0 тыс. рублей, за счёт средств федерального бюджета - на 11 443,6 тыс. рублей, за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, на 539,7 тыс. рублей и за счёт средств внебюджетных источников – на 3 798 806,5 тыс. рублей. В свою очередь, планируется увеличение объёма финансирования за счёт средств бюджета Московской области на 829,6 тыс. рублей. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в муниципальную программу без учёта внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. 

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Жилище» подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 №788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» с учётом изменений в Сводную бюджетную роспись по состоянию на 01.01.2019г. и в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 13.12.2018 №825/81-194-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». Установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Жилище» в разрезе подпрограмм в 2018 году соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.01.2019г., а на 2019, 2020 и 2021 годы - показателям, утверждённым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 13.12.2018 №825/81-194-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» по данной муниципальной программе. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 103 889,04 тыс. рублей, что на 290 096,95 тыс. рублей или на 35,6 % больше утверждённых показателей. Увеличение финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется за счёт увеличения средств бюджета Московской области - на 3 638,6 тыс. рублей, средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 308 782,3 тыс. рублей, внебюджетных источников - на 17 689,6 тыс. рублей и уменьшения средств бюджетов поселений - на 40 013,55 тыс. рублей.

При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений, в программу без учёта средств бюджетов поселений (за исключением межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений бюджету района) и внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.

Увеличение объёмов расходов бюджета в 2018 году на 5 932,0 тыс. рублей, направленных на реализацию муниципальной программы, связано с приведением объёмов финансирования мероприятий данной муниципальной программы с финансовым обеспечением, предусмотренном в Сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2018г.

Установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы в новой редакции, с учётом предложенных изменений на 2018 год, в целом по программе, и в разрезе подпрограмм соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2018г.
Согласно требованиям пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района от 18.06.2018 № 3118, муниципальные программы приводятся в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района о бюджете и утверждаются не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу.

В ходе подготовки заключения установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы в новой редакции, с учётом предложенных изменений, в целом по программе и по подпрограммам соответствует Решению Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 13.12.2018 № 825/81-194-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Таким образом, экспертизой установлено, что объём финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» в новой редакции, с учётом предложенных изменений, соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2018г. и показателям, утверждённым Решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 13.12.2018 № 825/81-194-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

При подготовке заключения на проект муниципальной программы Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 975 158,87 тыс. рублей, что на 144 861,32 тыс. рублей или на 7,9 % больше утверждённых показателей. Увеличение финансирования мероприятий муниципальной программы на период 2017-2021 годы предусмотрено за счёт: увеличения объёма расходов средств бюджета Щёлковского муниципального района на 220 440,22 тыс. рублей, средств бюджетов поселений бюджету Щёлковского муниципального района на 8 490,0 тыс. рублей и внебюджетных источников на 9 098,0 тыс. рублей, а также сокращения средств бюджета Московской области на 18 415,0 тыс. рублей, средств бюджетов поселений на 38 467,08 тыс. рублей и средств бюджета Московской области бюджетам поселений - на 36 284,82 тыс. рублей.

При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта средств бюджетов поселений (за исключением межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений бюджету района), внебюджетных источников и средств бюджета Московской области бюджетам поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.

Увеличение объёмов расходов бюджета на 967,2 тыс. рублей, направленных на реализацию программы в 2018 году, связано с приведением объёмов финансирования мероприятий данной муниципальной программы с финансовым обеспечением, предусмотренном в Сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2018г.

Установлено, что финансовое обеспечение мероприятий программы Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы в новой редакции с учётом предложенных изменений на 2018 год, в целом по программе, и в разрезе подпрограмм соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2018г.
Согласно требованиям пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, муниципальные программы приводятся в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района о бюджете и утверждаются не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу.

В ходе подготовке заключения установлено, что финансовое обеспечение мероприятий программы Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы в новой редакции с учётом предложенных изменений, в целом по программе и по подпрограммам «Развитие физической культуры и спорта» и «Молодое поколение» больше на 8 490,0 тыс. рублей , чем утверждено Решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 13.12.2018 № 825/81-194-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». Выявленное расхождение бюджетных ассигнований на сумму 8 490,0 тыс. рублей является объёмом межбюджетных трансфертов, которые будут предоставлены из бюджета городского поселения Щёлково в 2019 году в соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4 «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», на следующие мероприятия:

- реализация ежегодного календарного плана спортивно-массовых мероприятий Щёлковского муниципального района Комитетом по физической культуре, спорту и работе с молодежью (участие в спортивно-массовых мероприятиях Щёлковского муниципального района, Московской области и России, учебно-тренировочные сборы) – 3 500,0 тыс. рублей;

- увеличение количества молодых граждан, принявших участие в мероприятиях, направленных на гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодёжи в мероприятиях по пропаганде здорового образа жизни и профилактики экстремизма и асоциальных явлений в молодёжной среде – 2 300,0 тыс. рублей;

- содействие организации временной занятости подростков, профориентации и трудовой адаптации молодых граждан – 2 600,0 тыс. рублей.

Таким образом, экспертизой установлено, что объём финансового обеспечения мероприятий программы Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы в новой редакции с учётом предложенных изменений на 2018 год, соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2018г., но не соответствует показателям, утверждённым Решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 13.12.2018 № 825/81-194-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
