При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2022 годах предусмотрено за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в общей сумме 298 158,2 тыс. рублей, что на 126 741,5 тыс. рублей больше, чем в ранее утверждённой редакции данной муниципальной программы.

Изменение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено по всем годам её реализации.

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в 2018 году в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3) и приведения финансирования мероприятий программы в 2019, 2020 и 2021 годах в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4 «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4).

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2018, 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково. 

Предлагаемый объём расходов, направленных на финансовое обеспечение мероприятий программы в 2022 году за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 65 595,6 тыс. рублей запланирован на уровне второго года планового периода, что соответствует требованиям пункта 34 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Щёлково.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского поселения Щёлково» на срок 2017-2021 годы, установлено, что в представленном проекте изменений планируется увеличение финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, на общую сумму 2 610,2 тыс. рублей. При этом предусмотрено увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области на сумму 66 044,0 тыс. рублей. Финансирование расходов по мероприятиям программы за счёт средств бюджета городского поселения Щелково предлагается уменьшить на сумму 63 433,8 тыс. рублей.
В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского поселения Щёлково» разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в 2018 году в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись на 01.01.2019г. и приведения финансирования мероприятий программы в 2019, 2020 и 2021 годах в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4 «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Нормами пункта 30 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Щёлково определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете городского поселения Щёлково на текущий финансовый год и на плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

При подготовке заключения проведён сравнительный анализ внесенных изменений в программу на 2018 год с показателями сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.01.2019г., а на 2019-2021 годы - с утверждённым бюджетом городского поселения Щёлково на период 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов. 
Изменение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено по всем анализируемым годам её реализации по всем подпрограммам. 

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково ««Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского поселения Щёлково» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского поселения Щёлково» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2018 году соответствует показателям сводной бюджетной росписи на 01.01.2019г. Финансовое обеспечение мероприятий данной муниципальной программы в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Жилище», установлено, что в представленном проекте муниципальной программы предусмотрено уменьшение финансирования на общую сумму 1 060 447,2 тыс. рублей. Изменение объёмов финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы предусмотрено по всем источникам финансирования. 

Согласно письму начальника отдела жилищной политики Управления имущественных отношений Администрации Щёлковского района от 19.02.2019 № 6.3/9 финансирование мероприятий программы за счёт средств федерального бюджета и средств бюджета Московской области указаны в программе справочно, предназначены для социальных выплат по подпрограмме I «Обеспечение жильем молодых семей» и в бюджете городского поселения Щёлково не учитываются. Кроме того, в связи с тем, что в бюджете городского поселения Щёлково не учтены внебюджетные источники, в заключении был проведён анализ планируемых изменений только за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково. 

Согласно последней утверждённой редакции муниципальной программы городского поселения Щёлково «Жилище», общий объём финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково определён в сумме 30 804,8 тыс. рублей. В представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2017-2021 годах предусмотрено в общей сумме 31 225,5 тыс. рублей, что на 420,7 тыс. рублей больше, чем в ранее утверждённой редакции данной муниципальной программы. Изменение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено только по подпрограмме I «Обеспечение жильем молодых семей» и только на 2021 год.

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Жилище» разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в 2018 году в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3) и приведения финансирования мероприятий программы в 2019, 2020 и 2021 годах в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4 «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4).

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Жилище» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Жилище» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2018, 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково. 
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Формирование современной городской среды» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2022 годах предусмотрено в общей сумме 2 083 709,45 тыс. рублей. Изменение финансирования мероприятий программы за период 2018-2022 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено на общую сумму 83 026,88 тыс. рублей. При этом предусмотрено увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области на сумму 89 205,85 тыс. рублей. Финансирование расходов по мероприятиям программы за счёт средств бюджета городского поселения Щелково предлагается уменьшить на сумму 2 490,6 тыс. рублей и за счёт средств внебюджетных источников – на 3 688,37 тыс. рублей. Изменения финансирования программы за счёт средств федерального бюджета не планируются. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете городского поселения Щёлково. 
В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в 2018 году в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3) с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись на 31.12.2018 г. и приведения финансирования мероприятий программы в 2019, 2020 и 2021 годах в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4 «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4).

Нормами пункта 30 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Щёлково определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете городского поселения Щёлково на текущий финансовый год и на плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

При подготовке заключения проведён сравнительный анализ внесенных изменений в программу на 2018 год с показателями сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.01.2019г., а на 2019-2021 годы - с утверждённым бюджетом городского поселения Щёлково на период 2019 год - плановый период 2020-2021 годов. 
Изменение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено по всем анализируемым годам её реализации по всем подпрограммам. 

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Формирование современной городской среды» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2018 году соответствует показателям сводной бюджетной росписи на 31.12.2018г. Финансовое обеспечение мероприятий данной муниципальной программы в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково.

В ходе подготовки заключения установлено, что в подпрограмме I «Комфортная городская среда» предусмотрено основное мероприятие 4 «Борьба с борщевиком», результатом реализации которого, согласно Приложению № 1 к данной подпрограмме, является сокращение очагов распространения борщевика Сосновского. Вместе с тем, в Приложении № 1 к муниципальной программе «Планируемые результаты реализации муниципальной программы городского поселения Щёлково «Формирование современной городской среды» отсутствуют планируемые значения установленного показателя «Площадь земель, обработанных от борщевика Сосновского» (тыс. га) по годам реализации программы. При этом объём финансирования на проведение мероприятий по комплексной борьбе с борщевиком составляет 611,0 тыс. рублей на весь период реализации программы, в том числе за счёт средств бюджета Московской области - 137,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета городского поселения Щелково – 474,0 тыс. рублей. 
Предлагаемый объём расходов, направленных на финансовое обеспечение мероприятий программы в 2022 году за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 311 715,0 тыс. рублей запланирован на уровне не выше второго года планового периода, что соответствует требованиям пункта 34 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Щёлково.

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Формирование современной городской среды» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2018, 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково. 

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории городского поселения Щёлково» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части уменьшения объёма финансирования мероприятий программы. Уменьшение финансирования мероприятий программы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено в общей сумме 12 658,19 тыс. рублей. Финансирование расходов по мероприятиям программы за счёт средств бюджета Московской области планируется уменьшить на сумму 171 158,57 тыс. рублей, за счёт средств бюджета городского поселения Щелково - предлагается увеличить на сумму 138 936,6 тыс. рублей. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете городского поселения Щёлково. 

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории городского поселения Щёлково»  разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в 2018 году в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3) с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись от 31.12.2018г. и приведения финансирования мероприятий программы в 2019, 2020 и 2021 годах в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4 «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4).

Нормами пункта 30 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Щёлково определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете городского поселения Щёлково на текущий финансовый год и на плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета городского поселения Щёлково. 

При подготовке заключения проведён сравнительный анализ внесенных изменений в программу на 2018 год с утверждённым бюджетом городского поселения Щёлково на 2018 год и с показателями сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2018г., а на 2019-2021 годы - с утверждённым бюджетом городского поселения Щёлково на период 2019 год - плановый период 2020-2021 годов. 
В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории городского поселения Щёлково» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории городского поселения Щёлково» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2018 году не соответствует показателям бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3 на сумму 19 200,27 тыс. рублей, а также показателям сводной бюджетной росписи на 31.12.2018г. на сумму 20 165,87 тыс. рублей. Финансовое обеспечение мероприятий данной муниципальной программы в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково.
Предлагаемый объём расходов, направленных на финансовое обеспечение мероприятий программы в 2022 году за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 60 733,5 тыс. рублей запланирован на уровне не выше второго года планового периода, что соответствует требованиям пункта 34 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Щёлково.

Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района Московской области предложено утвердить проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории городского поселения Щёлково» только после устранения выявленных замечаний.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Предпринимательство городского поселения Щёлково» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2017-2021 годах предусмотрено за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в общей сумме 74 282,6 тыс. рублей, что на 2 770,2 тыс. рублей меньше, чем в ранее утверждённой редакции данной муниципальной программы. Уменьшение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте муниципальной программы предусмотрено в 2018 – 2021 годах в рамках 3 подпрограмм. 
По подпрограмме 1 «Развитие малого и среднего предпринимательства» запланировано финансирование мероприятий в 2017-2021 годах в сумме 5 020,0 тыс. рублей, что на 300,0 тыс. рублей меньше, чем в ранее утверждённой редакции данной подпрограммы. Уменьшение объёма финансирования мероприятий подпрограммы 1 предусмотрено равными долями по 100,0 тыс. рублей в 2019, 2020, 2021 годах по мероприятию 1.1 «Создание благоприятной среды и финансовая поддержка малого и среднего предпринимательства».
Кроме того, по подпрограмме 1 планируется объединение задач 1 и 2 в основное мероприятие 1 «Реализация мер по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства» с общим объёмом финансирования мероприятий в сумме 5 020,0 тыс. рублей.

По подпрограмме 2 «Развитие потребительского рынка и услуг» планируется финансирование мероприятий в 2017-2021 годах в сумме 51 859,7 тыс. рублей, что на 105,3 тыс. рублей меньше, чем в ранее утверждённой редакции данной подпрограммы. Уменьшение объёма финансирования мероприятий указанной подпрограммы предусмотрено в 2018 году за счёт следующих изменений:

- по мероприятию 2.1 «Транспортировка с мест обнаружения или происшествий умерших, не имеющих близких родственников» уменьшено финансирование на 1 000,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2 «Обеспечение деятельности кладбищ, расположенных на территории городского поселения Щёлково» увеличено финансирование на 594,7 тыс. рублей;

- включено новое мероприятие 2.3 «Проведение работ по формированию права собственности на земельные участки» с объёмом финансирования 300,0 тыс. рублей.

Кроме того, по подпрограмме 2 запланировано: 

- объединение задач 1 и 2 в основное мероприятие 1 «Развитие инфраструктуры потребительского рынка и услуг» с общим объёмом финансирования мероприятий в сумме 2 315,0 тыс. рублей;

- замена задачи 3 на основное мероприятие 2 «Погребение и похоронное дело» с общим объёмом финансирования в сумме 49 544,7 тыс. рублей.

По подпрограмме 3 «Развитие конкуренции» предусмотрено финансирование мероприятий в 2017-2021 годах в сумме 17 402,9 тыс. рублей, что на 2 364,9 тыс. рублей меньше, чем в ранее утверждённой редакции данной подпрограммы. Уменьшение объёма финансирования мероприятий подпрограммы 3 предусмотрено равными долями по 788,3 тыс. рублей в 2019, 2020, 2021 годах по мероприятию 1.1 «Определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей)».

Кроме того, по подпрограмме 3 планируется заменить задачу 1 на основное мероприятие 1 «Улучшение конкурентной среды» с общим объёмом финансирования мероприятий в сумме 17 402,9 тыс. рублей. 
Согласно проекту постановления, изменения в муниципальную программу вносятся в соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4 «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год на плановый период 2020 и 2021 годов». При проведении экспертизы установлено, что изменения, вносимые в мероприятия программы «Предпринимательство городского поселения Щёлково», запланированные на 2017 - 2021 годы, соответствуют утверждённому бюджету городского поселения Щёлково на 2018 -2021 годы. 

Вместе с тем, установлено, что в нарушение п. 6 раздела II Порядка, в текстовой части представленного проекта муниципальной программы «Предпринимательство городского поселения Щёлково», отсутствует раздел «Состав, форма и сроки представления отчетности о ходе реализации мероприятий муниципальной программы (подпрограммы)». Кроме того, в паспорте муниципальной программы допущена арифметическая ошибка в итоговой сумме финансирования муниципальной программы, указанной в размере 74 382,6 тыс. рублей, вместо итоговой суммы финансирования, полученной арифметическим путём во время проверки, в объёме 74 282,6 тыс. рублей. 

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района Московской области предложено при утверждении проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Предпринимательство городского поселения Щёлково» учесть замечания, выявленные в ходе подготовки заключения.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково» установлено, что в нарушение п. 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Щёлково «Требования к структуре муниципальной программы», в представленной муниципальной программе «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково»:

* форма паспорта муниципальной программы не соответствует Приложению № 2, к указанному Порядку;

* текстовая часть муниципальной программы включает 1 раздел из 4 разделов, требуемых Порядком;

* форма «Планируемые результаты реализации муниципальной программы не соответствуют Приложению № 3, к указанному Порядку;

* форма «Перечень мероприятий муниципальной программы» не соответствуют Приложению № 5, к указанному Порядку.

В представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2017-2021 годах предусмотрено за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в общей сумме 48 236,0 тыс. рублей, что на 21 000,0 тыс. рублей меньше, чем в ранее утверждённой редакции данной муниципальной программы.

Изменение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено на 2019 – 2021 годы. 

В соответствии с пояснительной запиской, к проекту постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково», внесение изменений в муниципальную программу запланировано с целью приведения показателей программы в соответствие утверждённому бюджету городского поселения Щёлково на 2019 - 2021годы. 

Изменения объёмов финансирования предлагается произвести по следующим мероприятиям муниципальной программы:
по Мероприятию 1.1.1 «Информирование населения городского поселения Щёлково об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково в печатных СМИ выходящих на территории городского поселения Щёлково» всего планируется уменьшить расходы на сумму 1 920 тыс. рублей, в том числе на сумму 640 тыс. рублей соответственно в 2019, 2020, 2021 годах;

по Мероприятию 1.1.3 «Информирование жителей городского поселения Щёлково о деятельности органов местного самоуправления путем изготовления и распространения (вещания) на территории городского поселения Щёлково телепередач» всего планируется уменьшить расходы на сумму 19 830,0 тыс. рублей, в том числе на сумму 6 610,0 тыс. рублей соответственно в 2019, 2020, 2021 годах;

по Мероприятию 1.1.5 «Информирование населения путем изготовления и распространения полиграфической продукции о социально значимых вопросах в деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково, формирование положительного образа городского поселения Щёлково как социально ориентированного, комфортного для жизни и ведения предпринимательской деятельности» всего планируется увеличить расходы на сумму 735,0 тыс. рублей, в том числе на сумму 245,0 тыс. рублей соответственно в 2019, 2020, 2021 годах;

по Мероприятию 1.1.8 «Взносы в Совет муниципальных образований Московской области» всего планируется увеличить расходы на сумму 15,0 тыс. рублей, в том числе на сумму 5,0 тыс. рублей соответственно в 2019, 2020, 2021 годах.

При проведении экспертизы установлено, что изменения, вносимые в мероприятия программы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково», запланированные на 2019 - 2021 годы, соответствуют утверждённому бюджету городского поселения Щёлково на соответствующие годы. 

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Спорт городского поселения Щёлково» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции предусмотрено уменьшение финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, в общей сумме 371 279,75 тыс. рублей. При этом предусмотрено увеличение финансирования за счёт средств федерального бюджета – на 556,67 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области - на 415,58 тыс. рублей. Финансирование расходов по мероприятиям программы за счёт средств бюджета городского поселения Щелково предлагается уменьшить на сумму 319 852,0 тыс. рублей. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете городского поселения Щёлково. 

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Спорт городского поселения Щёлково» разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в 2018 году в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3) и приведения финансирования мероприятий программы в 2019, 2020 и 2021 годах в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4 «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4).

Изменение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено по всем анализируемым годам её реализации по всем подпрограммам.

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Спорт в городском поселении Щёлково» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Спорт городского поселения Щёлково» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2018, 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково. 

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2022 годах предусмотрено за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в общей сумме 16 355,0 тыс. рублей, что на 1 020,0 тыс. рублей больше, чем в ранее утверждённой редакции данной муниципальной программы.

Увеличение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено только на 2018 год всего на общую сумму 1 020,0 тыс. рублей, из них за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково - на 63,0 тыс. рублей. Кроме того, предусмотрено увеличение финансирования программы за счет средств бюджета Московской области на сумму 957,0 тыс. рублей. 

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления муниципальных услуг», разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в 2018 году в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3) и приведения финансирования мероприятий программы в 2019, 2020 и 2021 годах в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4 «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4).

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы, в разрезе основных мероприятий и источников финансирования в 2018, 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково. 

Предлагаемый объём расходов, направленных на финансовое обеспечение мероприятий программы в 2022 году за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 3 067 тыс. рублей запланирован на уровне второго года планового периода, что соответствует требованиям пункта 34 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Щёлково.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Культура городского поселения Щёлково» на срок 2017-2021 годы, установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части уменьшения объёма финансирования мероприятий программы на общую сумму 102 331,73 тыс. рублей. При этом предусмотрено увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области – на сумму 128 149,07 тыс. рублей. Финансирование расходов по мероприятиям программы за счёт средств бюджета городского поселения Щелково предлагается уменьшить на сумму 277 848,0 тыс. рублей. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете городского поселения Щёлково. 

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Культура городского поселения Щёлково» разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в 2018 году в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3) и приведения финансирования мероприятий программы в 2019, 2020 и 2021 годах в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4 «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее решение Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/4).
Изменение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено по всем анализируемым годам её реализации по всем подпрограммам, всего на общую сумму 149 698,93 тыс. рублей. Увеличение за счёт средств бюджета Московской области запланировано на сумму 128 149,07 тыс. рублей, в том числе, в связи с внесением изменений в государственную программу Московской области «Культура Подмосковья» на 2017-2021 годы – софинансирование повышения заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры и в связи с внесением изменений в государственную программу Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2018-2022 годы – предоставление субсидии на проведение мероприятий по восстановлению объектов социальной и инженерной инфраструктуры военных городков, переданных из федерального бюджета на капитальный ремонт МАУК ГПЩ «ДК им. В.П. Чкалова». Уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на сумму 277 848,0 тыс. рублей связано, в том числе, с передачей трех муниципальных учреждений культуры городского поселения Щёлково в муниципальную собственность Щёлковского муниципального района в соответствии с Решением Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области от 20.06.2018 № 43/2.
Кроме того, установлено, что изменения финансирования муниципальной программы за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково состоят также в перемещении финансовых средств между мероприятиями подпрограмм. 

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Культура городского поселения Щёлково» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Культура городского поселения Щёлково» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2018, 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково. 

В соответствии с Законом Московской области от 28.12.2018 № 258/2018-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Щёлковского муниципального района» (далее Закон МО № 258/2018-ОЗ) Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района Московской области проведены экспертизы проектов решений Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области на изменения бюджетов восьми поселений и подготовлены заключения на следующие проекты решений Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области: 

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Фряново Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Фряново на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Монино «О бюджете городского поселения Монино на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Загорянский на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Огудневское на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год».
В представленных проектах изменений в бюджеты поселений внесены изменения в приложения к решениям Совета депутатов Щёлковского муниципального района о внесении изменений в бюджеты поселений в части изменения главных администраторов доходов, расходов и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета. В соответствии со статьей 1 Закона МО № 258/2018-ОЗ, в результате объединения поселений прекращаются полномочия органов местного самоуправления и должностных лиц поселений. На основании статьи 2 вышеуказанного Закона, полномочия, связанные с внесением изменений в решения о бюджетах поселений на 2019 год и их исполнением в 2019 году, составление, рассмотрение и утверждение отчетов об исполнении местных бюджетов за 2018 год осуществляют органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления Щёлковского муниципального района. В связи с чем, предлагается определить Комитет по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района и Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации Щёлковского муниципального района главными администраторами бюджетных средств поселений.

Также в представленных проектах изменений в бюджеты поселений предусмотрены внесения изменений в основные параметры бюджетов поселений (доходы, расходы, дефицит). Увеличение доходных частей бюджетов поселений в 2019 году связано в основном с увеличением безвозмездных поступлений из бюджета Московской области и уточнением в ряде поселений объёмов поступлений налоговых доходов. При внесении изменений в расходные части бюджетов поселений на 2019 год учтено увеличение объёма безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней и налоговых доходов, наличие остатка денежных средств на счёте местных бюджетов поселений и перемещение ранее утверждённых бюджетных ассигнований между разделами и главными распорядителями бюджетных средств. 

Проекты решений Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области на изменения бюджетов восьми поселений на 2019 год в целом соответствуют нормам бюджетного законодательства.

