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При проведении контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год в Муниципальном казённом учреждении городского поселения Загорянский «Загорянский физкультурно-спортивный клуб «Спартак» установлено следующее.
В нарушение пункта 2.3 Постановления № 558/21, устанавливающего предельный уровень соотношения средней заработной платы руководителя учреждения, заместителя руководителя и главного бухгалтера к средней заработной плате работников учреждения за отчётный год, в Положении об оплате труда предельный уровень соотношения средней заработной платы не указан. 

Установлено, что наименование, структура и порядок выплат ежемесячного денежного поощрения и премий работникам учреждения, утверждённых в Порядке о ежемесячном денежном поощрении и премировании работников МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» от 31.12.2015 № 65а, не соответствуют разделам 2, 4 и 5 Положения об оплате труда. 

Пунктом 2.4 Положения об оплате труда предусмотрена ежемесячная премия по результатам работы в размере 10% от должностного оклада по каждому работнику. В нарушение данного пункта, в утверждённом расчёте фонда оплаты труда МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» на 2017 год, ежемесячная премия по результатам работы в размере 10 % от должностного оклада по каждому работнику, рассчитана одной суммой от объёма годового фонда оплаты труда, включающего должностной оклад, ежемесячную надбавку директору за интенсивность и сложность работы и доплату до уровня минимальной заработной платы. То есть, годовой объём ежемесячной премии, в расчёте фонда оплаты труда, завышен на 58 365,60 рублей с учетом отчислений во внебюджетные фонды - 75 992,01 рублей. 

В расчёте фонда оплаты труда учреждения на 2017 год, в нарушение статьи 133.1. Трудового кодекса РФ, доплата до минимального размера оплаты труда, установленная Соглашением о минимальной заработной плате в Московской области между Правительством Московской области, Московским областным объединением организаций профсоюзов и объединениями работодателей Московской области от 30.11.2016 № 118, в размере 13 750,00 рублей, рассчитана исходя из размера должностного оклада, а не от месячной заработной платы работника. Что привело к завышению годового объёма указанной доплаты в расчёте фонда оплаты труда, на сумму 69 134,40 рублей с учетом отчислений во внебюджетные фонды - 90 012,99 рублей. Кроме того, установлено, что неверный подход к расчёту доплаты до минимального размера оплаты труда, привел к излишне выплаченной сумме доплаты до минимального размера оплаты труда, в размере 32 594,00 рублей, с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 42 437,39 рублей.

Также, согласно постановлению Администрации городского поселения Загорянский от 24.03.2017 № 55, директору учреждения установлена ежемесячная надбавка за интенсивность и сложность работы в размере 43 % от должностного оклада. В тоже время, в нарушение указанного постановления, в расчёт фонда оплаты труда учреждения включена сумма 10 000,00 рублей, вместо суммы 10 089,95 рублей. Уменьшение ежемесячной надбавки за интенсивность и сложность работы директору учреждения привело к уменьшению годового расчётного фонда оплаты труда на сумму 1 079,40 рублей с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 1 405,38 рублей и недоплате заработной платы директору учреждения в вышеуказанной сумме. 

Аналогичная ситуация сложилась и при начислении заработной платы главному бухгалтеру учреждения. Так, согласно приказу директора учреждения от 31.01.2017 № 5, главному бухгалтеру установлена ежемесячная доплата к заработной плате в размере 47,5 % от должностного оклада за счёт экономии фонда оплаты труда. Вместе с тем, согласно расчётным ведомостям за 2017 год, главному бухгалтеру выплачивалась ежемесячно данная доплата в сумме 10 000,0 рублей, вместо 10 031,29 рублей, что привело к недоплате заработной платы главному бухгалтеру в сумме 361,88 рублей, с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 471,17 рублей. 
Указанные нарушения, допущенные при расчёте фонда оплаты труда МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» на 2017 год всего в сумме 128 579,40 рублей, с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 167 410,38 рублей, в целом, привели к завышению утверждённого на 2017 год фонда оплаты труда учреждения на общую сумму 126 420,60 рублей, с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 164 599,62 рублей.

Кроме того, нарушения, установленные при выборочной проверке начисления и выплаты заработной платы работникам учреждения в общей сумме 34 035,28 рублей, с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 44 313,94 рублей, привели к переплате заработной платы на сумму 32 594,00 рублей, с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 42 437,39 рублей и недоплате на сумму 1 441,28 рублей, с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 1 876,55 рублей. В ходе проверки, в Контрольно-счётную палату представлено письмо директора МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» от 29.03.2018 №5/01 о возврате в бюджет излишне выплаченной суммы доплаты до минимального размера оплаты труда, в размере 32 594,00 рублей, с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 42 437,39 рублей. Восстановление указанных средств в бюджет осуществляется за счёт перерасчёта заработной платы начиная с  марта 2018 года по заявлениям работников учреждения от 22.03.2018 года.

Вместе с тем, в нарушение пункта 2.4 Положения об оплате труда и раздела 7 Трудового договора работодателя с работником, в годовой фонд оплаты труда учреждения на 2017 год, с учётом средств на выплаты по каждому работнику учреждения, не включены: ежемесячная надбавка работникам учреждения за интенсивность и сложность работы (кроме директора учреждения); материальная помощь в размере 2 должностных окладов; премия в размере 5 должностных окладов. 

В ходе проведения проверки установлено, что в штатное расписание МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» на 2017 год неправомерно включены должности старшего тренера–преподавателя по спорту и тренера–преподавателя по спорту, которые не соответствуют физкультурно–оздоровительной деятельности, осуществляемой учреждением по Уставу. Кроме того, включение в штатное расписание указанных должностей является нарушением пункта 4 Постановления № 558/21, пункта 2 раздела 1 Номенклатуры должностей педагогических работников, утверждённой постановлением Правительства РФ от 08.08.2013 N 678, Методических рекомендаций Министерства РФ по организации спортивной подготовки от 12.05.2014 № ВМ–04–10/2554, а также Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 15.08.2011 № 916 н.

В соответствии с постановлением Главы городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области от 21.07.2009 № 141 «Об утверждении Порядка отнесения муниципальных учреждений городского поселения Загорянский сферы физической культуры и спорта к группам по оплате труда руководителей» (далее – Порядок по оплате труда руководителей городского поселения Загорянский), на основании статистической отчётности и объёмных показателей за 2013 год, постановлением Главы городского поселения Загорянский от 25.12.2013 № 384, МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» отнесено ко второй группе по оплате труда руководителей. Порядок по оплате труда руководителей городского поселения Загорянский разработан в соответствии с распоряжением Главного управления по труду и социальным вопросам Московской области от 17.12.2004 N 79 "Об утверждении показателей и порядка отнесения государственных учреждений физической культуры и спорта Московской области к группам по оплате труда руководителей", утратившим силу в связи с изданием распоряжения Мособлтруда о порядке отнесения государственных учреждений физической культуры и спорта Московской области к группам по оплате труда руководителей от 29.10.2010 N 27-р. 

Согласно разделу 3 Порядка по оплате труда руководителей городского поселения Загорянский и разделу 3 Порядка по оплате труда руководителей, утверждённого распоряжением Мособлтруда от 29.10.2010 N 27-р (далее – Распоряжение N 27-р), отнесение клубов к группам по оплате труда руководителей производится ежегодно по результатам работы за прошедший год в соответствии со статистической и финансовой отчётностью. В нарушение указанных документов, ежегодное отнесение МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» к группе по оплате труда руководителей по результатам работы за прошедший год в соответствии со статистической и финансовой отчётностью учреждением не выполнялось. 

В ходе проведения контрольного мероприятия учреждением произведён расчёт объёмных показателей для отнесения спортивных сооружений городского поселения Загорянский к группам по оплате труда руководителей МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» по результатам работы за 2016 год. Согласно представленной учреждением информации установлено, что МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» относится ко 2 группе по оплате труда руководителей, установленной на 2017 год в соответствии с III разделом Распоряжения № 27-р. 

В ходе контрольного мероприятия проведён анализ наличия в учреждении вакантных должностей. Установлено, что наличие вакантных должностей привело к экономии фонда оплаты труда в 2017 году на общую сумму 1 614 393,46 рублей. 

Выплата премий и доплат работникам МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» в течение года осуществлялась по приказам с формулировкой «…за счёт экономии фонда оплаты труда к должностному окладу, пропорционально отработанному времени». Общий объём выплаченных работникам учреждения в 2017 году премий и доплат за счёт экономии фонда оплаты труда составил 1 119 251,07 рублей или 28,7 % от начисленной заработной платы работникам учреждения в 2017 году.

Вместе с тем, ежемесячная премия работникам учреждения, предусмотренная в представленном в Контрольно-счётную палату расчёте фонда оплаты труда на 2017 год в размере 10 % от должностного оклада по каждому работнику или в сумме 395 103,48 рублей, с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 514 424,73 рублей, в течении всего 2017 года безосновательно не начислялась и не выплачивалась работникам учреждения. В ходе проведения проверки, в Контрольно-счётную палату представлено письмо директора МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» от 29.03.2018 № 6/01 о выплате, причитающейся ежемесячной премии работникам учреждения в размере 10% от должностного оклада. Указанная премия, согласно письму, выплачена по приказам с ошибочно использованной стандартной формулировкой «…за счёт экономии фонда оплаты труда к должностному окладу, пропорционально отработанному времени» в сумме 77 039,61 рублей, с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 100 305,57 рублей. Вместе с тем, в соответствии с данным письмом, причитающаяся ежемесячная премия работникам учреждения в размере 10% от должностного оклада в сумме 137 439,23 рублей, с учетом отчислений во внебюджетные фонды – 178 945,88 рублей, некоторым работникам учреждения, не выплачивалась или уменьшалась без обоснования на то причин.

Кроме того, согласно пункту 3 статьи 25 Закона РФ от 19.04.1991 N 1032-1 "О занятости населения в Российской Федерации", работодатели обязаны ежемесячно представлять органам службы занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей. В нарушение указанного закона, уведомления в центр занятости о наличии свободных рабочих мест (вакансий) учреждением не представлялись, о чём указано в письме директора учреждения без даты и без исходящего номера, представленного в Контрольно-счётную палату 01.03.2018 года.

Следует отметить, что согласно письму директора учреждения от 22.03.2018 № 04/2, в учреждении в проверяемом периоде Коллективный договор не заключался, тем самым лишая работников дополнительных гарантий. 

Установлено, что согласно представленной справке, всего на проведение спортивных, физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий в 2017 году учреждением произведено расходов в сумме 148,2 тыс. рублей.

Установлено, что согласно пункту 1 статьи 20 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» определены условия проведения физкультурных и спортивных мероприятий и, в соответствии с пунктом 6 статьи 20 вышеназванного закона, организация и проведение физкультурных и спортивных соревнований осуществляются в соответствии с положениями о таких соревнованиях, утверждённых директором учреждения. Установлено, что в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-Ф, награждения победителям спортивных, физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий осуществлялись на основании протоколов судейских коллегий, представленных в Контрольно-счётную палату. 

В ходе проведения проверки проведена проверка правильности определения стоимости выполненных работ по монтажу системы освещения футбольного поля и выборочная проверка правильности определения стоимости выполненных работ по укладке покрытия на футбольном поле.
Работы выполнялись подрядной организацией ООО «Спортивный Сервис» (далее подрядная организация), на основании муниципальных контрактов № 2017.470067 от 07.11.2017 и № Ф.2017.258912 от 03.07.2017, заключённых с МКУ ГПЗ «Загорянский физкультурно-спортивный клуб «Спартак».

При проверке фактических объёмов выполненных работ по монтажу системы освещения футбольного поля установлено, что на футбольном поле произведён монтаж металлических столбов в количестве 6 штук; прожекторов металлогалогенных - 14 штук; проложен кабель в гофре между опорами - 265,0 п.м.; в существующем щитке произведён монтаж таймера АВВ АТ2 -1 штука; контактора Шнайдер Электрик 5,5 кВ 1 штука; автоматических выключателей АВВс-16А - 2 штуки.

В ходе проверки произведён расчёт стоимости выполненных работ в соответствии с фактическими объемами, видами выполненных работ и фактически применёнными материальными ресурсами. Согласно произведённого расчёта стоимость выполненных работ составила 293 385 рублей 04 копейки. В тоже время стоимость выполненных работ, согласно представленного к проверке акта №1 от 10.11.2017 (в акте отсутствуют виды и объёмы выполненных работ), составила 398 000 рублей 00 копеек. Таким образом завышение стоимости выполненных работ по данному объекту составило 104 614 рублей 96 копеек 

При выборочной проверке фактических объёмов выполненных работ по укладке покрытия на футбольном поле проверены следующие позиции: устройство покрытия из искусственной травы высотой ворса 60 мм; монтаж металлических конструкций ограждения (с двумя калитками); натяжка капроновой сетки 100х100 мм; устройство колодца канализационного.

В ходе проверки завышение фактических объёмов данных видов выполненных работ не установлено.

При визуальном осмотре выполненных работ по устройству колодца канализационного установлено, что фактически на колодец установлен люк канализационный полимерный, а не чугунный, который предусмотрен в акте выполненных работ формы КС-2, а внутри колодца отсутствует лестница металлическая.

Кроме того, в ходе проверки установлены следующие технические ошибки:

- в подпункте 9.1 пункта 9, представленного к поверке акта выполненных работ формы КС-2, в расценке ТЕР 27-04-016-4 предусмотрен материальный ресурс полотно иглопробивное для дорожного строительства «Дорнит-2», укладываемое на площади футбольного поля 1 100,0 кв.м. в один слой, при этом объём использованного материального ресурса составил 11 000,0 кв.м, а норма его расхода составляет 1 100,0 кв.м, следовательно, расход материала, включённый в акт выполненных работ формы КС-2, завышен в 10 раз, что повлекло аналогичное завышение его стоимости;

- в пункте 16, представленного к поверке акта выполненных работ формы КС-2, в расценке ТЕР 27-04-001-001-1 предусмотрено устройство подстилающих и выравнивающих слоёв из песка, применительно к внесению смеси песка с крошкой в ворсовое искусственное покрытие футбольного поля на площади 1 100,0 кв.м в объёме 1 100,0 куб.м, что составляет толщину слоя внесённого песка с использованием механизмов и соответствующими трудозатратами - 1000,0 мм. (1 м.). При этом высота искусственного ворса составляет 60,0 мм, а объём внесённого песка составил 6 т и крошки резиновой 3 т. Таким образом, толщина внесённого материала с использованием механизмов и соответствующими трудозатратами составляет 50 мм. Включение в акт выполненных работ формы КС-2 завышенного объёма материальных ресурсов предусматривает необоснованное увеличение стоимости работ в части трудозатрат и использования механизмов при производстве работ.

При проверке правильности применения отдельных видов расценок установлено, что необоснованно применены следующие расценки, не соответствующие фактическим видам выполненных работ, трудозатратам:

- ТЕР 01-01-013-15 «Разработка грунта с погрузкой на автомобили, самосвалы экскаваторами с ковшом» в связи с тем, что фактически произведена погрузка грунта в автомобили для его вывозки, поэтому следует применить расценку А01-01-01-039 «Погрузка при автомобильных перевозках грунта (механизмы экскаваторы)»;

- ТЕР 11-01-037-07 «Устройство покрытий из готовых ковров на комнату» применительно к монтажу и демонтажу искусственного покрытия, в связи с тем, что выполнение работ по данной расценке предусматривает выполнение их в малых объёмах (на комнату), влекущее высокие трудозатраты (подгонка, вырезка), поэтому следовало применить расценку ТЕР 11-01-036-02 «Устройство покрытий из линолеума на клее», применительно к монтажу и демонтажу искусственного покрытия, которая соответствует фактическим трудозатратам при производстве данных работ;

- ФЕРм 31-01-022-02 «Натяжка экрана кинопроекционного» применительно к натяжке сетки капроновой», в связи с тем, что она не соответствует фактическим трудозатратам при выполнении работ по натяжке капроновой сетки по металлическому ограждению футбольного поля, поэтому следует применить расценку ТЕР 07-01-054-09 «Установка металлических оград по металлическим столбам из сетки», предусматривающая весь комплекс работ.

Таким образом, выявленные проверкой нарушения, привели к необоснованному завышению стоимости выполненных работ по данному объекту в сумме 662 937 рублей 76 копеек.

В результате выявленные проверкой нарушения по указанным выше объектам привели к необоснованному завышению ООО «Спортивный Сервис» стоимости выполненных работ в сумме 767 552 рубля 72 копейки.

Таким образом, в ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения на общую сумму 1 115 785,53 рублей.

При выборочной проверке правильности начисления, перечисления и выплаты заработной платы работникам учреждения в проверяемом периоде установлены нарушения на общую сумму 180 822,43 рублей:

- в нарушение постановления Администрации городского поселения Загорянский от 24.03.2017 № 55, директору учреждения уменьшена ежемесячная надбавка за интенсивность и сложность работы, что привело к недоплате заработной платы директору учреждения за 2017 год в сумме 1 405,38 рублей;

- в нарушение приказа директора учреждения от 31.01.2017 № 5, главному бухгалтеру учреждения уменьшена ежемесячная доплата к заработной плате, что привело к недоплате заработной платы главному бухгалтеру за 2017 год в сумме 471,17 рублей;

- необоснованно не начислялась и не выплачивалась ежемесячная премия работникам учреждения, предусмотренная в расчёте фонда оплаты труда на 2017 год МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» в размере 10 % от должностного оклада по каждому работнику или в сумме 178 945,88 рублей.

Также, в ходе проведения проверки установлены нарушения в расчёте фонда оплаты труда работников МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» на 2017 год в сумме 167 410,38 рублей. В том числе: завышение годового фонда оплаты труда учреждения составило 166 005,00 рублей; уменьшение годового фонда оплаты труда учреждения составило 1 405,38 рублей.

Кроме того, установлены и другие нарушения:

- в нарушение пункта 2.4 Положения об оплате труда, ежемесячная премия работникам учреждения в размере 10% от должностного оклада выплачена по приказам с ошибочно использованной стандартной формулировкой «…за счёт экономии фонда оплаты труда к должностному окладу, пропорционально отработанному времени»;
- в нарушение пункта 2.3 Постановления № 558/21, устанавливающего предельный уровень соотношения средней заработной платы руководителя, заместителя руководителя и главного бухгалтера учреждения, к средней заработной плате работников учреждения за отчётный год, в Положении об оплате труда предельный уровень соотношения средней заработной платы не установлен;

- выявлены множественные несоответствия между разделами Порядка о ежемесячном денежном поощрении и премировании работников МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» от 31.12.2015 № 65а и разделами Положения об оплате труда;

- в нарушение пункта 2.4 Положения об оплате труда и раздела 7 Трудового договора работодателя с работником, в годовой фонд оплаты труда учреждения на 2017 год, с учётом средств на выплаты по каждому работнику учреждения, не включены: ежемесячная надбавка работникам учреждения за интенсивность и сложность работы (кроме директора учреждения); материальная помощь в размере 2 должностных окладов; премия в размере 5 должностных окладов; 

- в нарушение пункта 4 Постановления № 558/21, пункта 2 раздела 1 Номенклатуры должностей педагогических работников, утверждённой постановлением Правительства РФ от 08.08.2013 N 678, Методических рекомендаций Министерства РФ по организации спортивной подготовки от 12.05.2014 № ВМ – 04 – 10/2554, а также Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 15.08.2011 № 916н, в штатное расписание МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» на 2017 год неправомерно включены должности старшего тренера-преподавателя по спорту и тренера–преподавателя по спорту, которые не соответствуют физкультурно–оздоровительной деятельности, осуществляемой МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» по Уставу; 

- в нарушение раздела 3 Порядка по оплате труда руководителей городского поселения Загорянский и раздела 3 Распоряжения N 27-р, ежегодное отнесение МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» к группе по оплате труда руководителей по результатам работы за прошедший год в соответствии со статистической и финансовой отчётностью учреждением не выполнялось. В период проведения контрольного мероприятия учреждением представлена информация по результатам работы за 2016 год, согласно которой установлено, что МКУ «Загорянский ФСК «Спартак» в 2017 году относится ко 2 группе по оплате труда руководителей, установленной в соответствии с III разделом Распоряжения № 27-р; 

- в нарушение пункта 3 статьи 25 Закона РФ от 19.04.1991 N 1032-1 "О занятости населения в Российской Федерации", учреждением не представлялись уведомления в центр занятости о наличии свободных рабочих мест (вакансий).

В ходе проведения проверки правильности определения стоимости выполненных работ по монтажу системы освещения футбольного поля и выборочной проверки правильности определения стоимости выполненных работ по укладке покрытия на футбольном поле, установлено необоснованное завышение стоимости указанных работ подрядной организацией ООО «Спортивный Сервис» на общую сумму 767 552 рубля 72 копейки. 

