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В ходе проведения проверки в МАУДО ДООЦ «Юнармеец» по вопросам использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и средств субсидий, выделенных учреждению на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (иные цели), а также использования учреждением муниципального имущества, установлено, что муниципальная услуга «Реализация дополнительных общеразвивающих программ», включена в муниципальное задание учреждения и утверждена в конце года постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 21.12.2017 № 8011 (далее Постановление № 8011). Между тем вышеуказанную муниципальную услугу учреждение начало предоставлять с 01.09.2017г. Таким образом, учреждение оказывало услугу, на которую еще не было установлено муниципальное задание и утверждены базовые нормативы на оказание муниципальной услуги. 
Необходимо отметить, что одним из видов деятельности МАУДО ДООЦ «Юнармеец», закреплённом в Уставе учреждения, является деятельность лагеря во время каникул. 
Средства бюджета Щёлковского муниципального района для оплаты путёвок выделяются учреждению в виде субсидии на иные цели, а средства родителей, как софинансирование, поступают на счёт, предназначенный для платных услуг. Таким образом, муниципальная услуга «Организация отдыха детей в каникулярное время» в МАУДО ДООЦ «Юнармеец» является платной для большинства контингента отдыхающих в лагере. Установлено, что в утверждённое постановлениями № 6859 и № 8011 муниципальное задание данная услуга не включена.
Согласно п. 6 Порядка № 2672 к нормативным затратам, непосредственно связанным с оказанием муниципальной услуги (выполнением работы), относятся, в том числе, нормативные затраты на оплату труда (с начислениями) работников, принимающих непосредственное участие в оказании муниципальной услуги (выполнении работы). Необходимо отметить, что содержанием муниципальной работы «Организация досуга детей, подростков и молодёжи», согласно муниципальному заданию МАУДО ДООЦ «Юнармеец» на 2017 год, является проведение культурно-досуговых, спортивно-массовых мероприятий. В то же время, при проведении проверки установлено, что в расчёт нормативных затрат на выполнение данной муниципальной работы в затраты на оплату труда работников, непосредственно связанных с выполнением муниципальной работы, включены должности педагога дополнительного образования и воспитателя в количестве 16 и 25 ставок соответственно. Для должности педагог дополнительного образования затраты рассчитаны на год, для воспитателя - на 4 месяца. В ходе проведения проверки установлено, что в штатном расписании учреждения, действующем с 01.01.2017г., утверждённом приказом директора от 22.12.2016г. и согласованном с председателем Комитета по образованию Администрации Щёлковского муниципального района, отсутствуют вышеуказанные должности. Должности педагогов дополнительного образования введены в утверждённое и согласованное штатное расписание, действующее с 01.09.2017г., а должность воспитателя - предусмотрена в утверждённом и согласованном штатном расписании на каникулярное время, т.е. на время работы детского оздоровительного лагеря. Таким образом, воспитатели непосредственно участвуют в оказании услуги «Организация отдыха детей в каникулярное время», которая, как указывалось выше, оказывается за плату.
Из вышеизложенного следует, что при расчёте нормативных затрат на выполнение муниципальной работы, включение фонда оплаты труда по должности воспитатель в «затраты на оплату труда (с начислениями) работников, непосредственно связанных с выполнением муниципальной работы», произведено неправомерно. Всего в нормативные затраты на выполнение муниципальной работы «Организация досуга детей, подростков и молодёжи», применяемых при расчёте объёма финансового обеспечения муниципального задания, утверждённые постановлением № 6490, неправомерно включены затраты на оплату труда (с начислениями) по должности воспитатель в сумме 3 231,0 тыс. рублей, что привело к завышению нормативных затрат на единицу работы, и соответственно завышению размера субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания на указанную сумму. 
Установлено, что в 2017 году заработная плата всем работникам учреждения выплачивалась за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания. При этом, как указано выше, услуги по организации отдыха детей в каникулярное время не включены в состав муниципального задания МАУДО ДООЦ «Юнармеец» на 2017 год и оказывались на платной основе. Согласно справке МАУДО ДООЦ «Юнармеец» от 09.04.2018 б/н, выплата заработной платы работникам по лагерной оздоровительной компании в 2017 году за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания составила - 5 577,6 тыс. рублей (с начислениями). В связи с тем, что в муниципальное задание учреждения на 2017 год не включена услуга на проведение лагерной оздоровительной компании, расходы в вышеуказанной сумме являются неправомерными. 
Первоначально на 2017 год постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 30.12.2016 № 6859 учреждению утверждено муниципальное задание на выполнение муниципальной работы «Организация досуга детей, подростков и молодёжи» в объёме 46 мероприятий на общую сумму 45 235,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района. Постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 21.12.2017 № 8011 в муниципальное задание внесены изменения. Во вновь утверждённой редакции муниципального задания на 2017 год учреждению установлено муниципальное задание на одну муниципальную работу «Организация досуга детей, подростков и молодёжи» в объёме 46 мероприятий, на сумму 40 746,4 тыс. рублей и одну муниципальную услугу «Реализация дополнительных общеобразовательных программ», на третий и четвёртый кварталы 2017 года, в объёме 600 человек (105 300 человеко-часов) на сумму 4 068,6 тыс. рублей. Всего уточнённое муниципальное задание на 2017 год утверждено на общую сумму 44 815,0 тыс. рублей. Уменьшение объёма муниципального задания на выполнение муниципальной работы в денежном выражении связано с изменением нормативных затрат на уплату налогов, в связи с предоставлением учреждению льготы по земельному налогу.
Далее установлено, что муниципальная работа осуществлялась учреждением на основании Плана мероприятий по организации досуга детей, подростков и молодёжи на 2017 год, утверждённого директором учреждения и согласованного с председателем Комитета по образованию Щёлковского муниципального района. Норматив стоимости на единицу муниципальной работы «Организация досуга детей, подростков и молодёжи» на 2017 год утверждён в сумме 875,9 тыс. рублей, т. е. стоимость каждого из 46 мероприятий, включённых в План, составляет указанную сумму. При этом, в указанный план включены мероприятия, несопоставимые по своей стоимости. Так, одним из мероприятий Плана, и, следовательно, муниципального задания, является «Организация профилактических бесед «Скажи здоровому образу –ДА!» с подростками 8-9 классов Свердловской школы № 2 сроком 1 день. В то же время в плане присутствуют такие мероприятия, как «Приём делегации из Польши и Словении, проведение досуговых мероприятий для делегации» сроком 3 дня или «Организация и проведение досугового мероприятия «Сказки рождества» для подростков и молодёжи сроком 5 дней. При этом стоимость каждого мероприятия, как указывалось выше, составляет 875,9 тыс. рублей.

При проверке выполнения муниципального задания по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» установлено следующее.
В соответствии с муниципальным заданием на 2017 год МАУДО ДООЦ «Юнармеец» на реализацию муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» определены следующие значения показателей объёма муниципальной услуги:

- по техническому направлению - в количестве 37 908 человека-часов и в стоимостном выражении - 2 258,2 тыс. рублей;

- по художественному направлению - в количестве 45 279 человека-часов и в стоимостном выражении - 1 003,4 тыс. рублей;

- по социально-педагогическому направлению - в количестве 5 265 человека-часов и в стоимостном выражении – 391,1 тыс. рублей;

- по физкультурно-спортивному направлению - в количестве 16 848 человека-часов и в стоимостном выражении – 415,9 тыс. рублей.

Установлено, что согласно журналов учёта работы педагога дополнительного образования в объединении (секции, клубе, кружке) (далее журналы) в разрезе преподавателей, исполнение муниципального задания в 2017 году составило:

- по техническому направлению муниципальное задание исполнено на 9 662 человеко-часа, что на 28 246 человеко-часов меньше, чем определено в муниципальном задании;
- по художественному направлению муниципальное задание исполнено на 17 758 человеко-часов, что на 27 521 человеко-час меньше, чем определено в муниципальном задании;
- по социально-педагогическому направлению муниципальное задание исполнено на 2 652 человеко-часа, что на 2 613 человеко-часов меньше, чем определено в муниципальном задании;
- по физкультурно-спортивному направлению муниципальное задание исполнено на 6 524 человеко-часов, что на 10 324 человеко-часа меньше, чем определено в муниципальном задании.

В результате произведённого расчёта, исходя из нормативных затрат на оказание муниципальной услуги, установлено, что из бюджета Щёлковского муниципального района необоснованно перечислены финансовые средства на выполнение муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» на общую сумму 2 233,4 тыс. рублей, что составляет 54,9 % от общей суммы муниципального задания. Таким образом, учреждением в 2017 году не выполнено утверждённое муниципальное задание. 
При проверке ведения журналов установлено, что в ряде случаев расписания, указанные в журналах, не соответствуют утверждённому приказом директора учреждения расписанию. Между тем, в журналах стоит подпись заместителя директора учреждения по УВР о заполнении журналов в соответствии с утверждённым расписанием. Кроме того, при проверке журналов педагога дополнительного образования по художественному направлению «Волшебная вышивка» установлено, что в течении всего ноября 2017 года проводились занятия в четырёх группах. Вместе с тем, согласно приказу директора МАУДО ДООЦ «Юнармеец» от 23.10.2017 № 83/1-лс, указанному педагогу предоставлен административный отпуск на 24 календарных дня с 07 ноября по 30 ноября 2017 года. Таким образом, педагогу дополнительного образования по художественному направлению «Волшебная вышивка»  незаконно выплачена заработная плата в сумме 23 825,0 рублей, с учётом отчислений во внебюджетные фонды – 31 020,15 рублей.
Согласно представленной в Контрольно-счётную палату информационной справке о месте проведения занятий объединений дополнительного образования МАУДО ДООЦ «Юнармеец» в 2017-2018 учебном году, установлено, что преподаватели указанного учреждения оказывали образовательные услуги на базе ряда образовательных учреждений района. В ходе проведения контрольного мероприятия в адрес руководителей данных образовательных учреждений направлены запросы о предоставлении договоров, заключенных с МАУДО ДООЦ «Юнармеец» на оказание последним образовательных услуг в помещениях образовательных учреждений. Согласно предоставленной информации, образовательные услуги в МАОУ Свердловская СОШ № 2 оказываются на основании договора безвозмездного пользования от 01.01.2018 №1 и только с 01 января 2018 года. При этом, заработная плата начислялась МАУДО ДООЦ «Юнармеец» педагогу кружка «Юный техник», начиная с сентября 2017 года, а педагогу кружка «Авиамоделирование», начиная с ноября 2017 года. Всего педагогам незаконно начислена и выплачена заработная плата в общей сумме 186 461,65 рублей (с учётом отчислений во внебюджетные фонды).
Согласно информации, представленной МАДОУ Детский сад № 45 «Домовёнок» п. Монино, педагог кружка «Первые шаги» оказывала услуги на базе детского сада с 01 ноября 2017 года, при этом, оплата труда МАУДО ДООЦ «Юнармеец» производилась с сентября 2017 года. Всего указанному педагогу незаконно начислена и выплачена заработная плата в общей сумме 56 995,05 рублей (с учётом отчислений во внебюджетные фонды). Кроме того, оплата указанному педагогу производилась, исходя из расчёта 18 часов в неделю, а согласно письму заведующей детским садом, она работала всего 4 часа в неделю.

Следует отметить, что услуга «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» является образовательной, лицензия на которую предоставлена МАУДО ДООЦ «Юнармеец» Министерством образования Московской области (от 24.03.2017 года № 77049) с указанием адресов мест осуществления образовательной деятельности: пос. Свердловский, ул. Набережная, д.5 (МБОУ Свердловская СОШ имени М.П. Марченко); рабочий посёлок Свердловский, ул. Строителей, строение 16 (Свердловская СОШ №2). Вместе с тем установлено, что образовательные услуги оказываются и в других учреждениях.
Как указано выше, в 2017 году МАУДО ДООЦ «Юнармеец» утверждено муниципальное задание в сумме 44 815,0 тыс. рублей. Согласно данным «Отчёта о выполнении учреждением плана его хозяйственной деятельности» за 2017 год раздела «Доходы учреждения» формы 0503737, субсидия на выполнение муниципального задания перечислена учреждению в полном объёме в сумме 44 815,0 тыс. рублей. Вместе с тем, установлено, что указанная субсидия, в нарушение п. 2.1.3 Соглашения от 09.01.2017 № 83-МЗ перечислялась учреждению с нарушением графика перечисления субсидии.
Установлено, что в 2017 году за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания учреждением оплачивались выполненные работы по замене ограждения на сумму 4 345,6 тыс. рублей (платёжные поручения от 18.09.2017 № 3, от 27.09.2017 № 1, от 01.12.2017 № 1, от 11.12.2017 № 1), приобретены основные средства на сумму 192,1 тыс. рублей (платёжные поручения от 22.02.2017 №7 и от 01.09.2017 №2), а также оплачены услуги по оформлению зала и мест общего пользования конструкциями из шаров на сумму 57,0 тыс. рублей (платёжное поручение от 12.04.2017 № 1). В то же время, в расчёт нормативных затрат, применяемых при расчёте объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания МАУДО ДООЦ «Юнармеец», утвержденный Постановлением № 6490, затраты на услуги по оформлению зала не включены. Кроме того, п. 2.6 Порядка расчёта нормативных затрат установлено, что при расчёте нормативных затрат на оказание муниципальных услуг не учитываются затраты, финансируемые путём предоставления субсидий на иные цели в соответствии с абзацем вторым п. 1 ст. 78.1 БК РФ, в том числе на приобретение дорогостоящего оборудования и основных средств; на капитальный ремонт зданий и сооружений; на реализацию целевых программ. Данные расходы предусматриваются дополнительно к нормативным затратам субсидиями на иные цели. Постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 09.10.2015 № 2724 утвержден Порядок определения объёма и условий предоставления из бюджета Щёлковского муниципального района муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее Порядок предоставления субсидий на иные цели). Согласно п. 2 данного Порядка определено, что субсидии на иные цели предоставляются бюджетным и автономным учреждениям на цели, не связанные с оказанием ими, в соответствии с муниципальным заданием, муниципальных услуг (выполнением работ), включая затраты, в том числе, на приобретение основных средств и (или) материальных запасов для осуществления видов деятельности бюджетных и автономных учреждений, не учитываемых в нормативных затратах, связанных с выполнением муниципального задания; осуществление работ по разработке проектно-сметной документации, проведению государственной экспертизы проектно-сметной документации, капитальному и текущему ремонту имущества, закреплённого за бюджетным или автономным учреждением на праве оперативного управления; осуществление иных затрат, не включенных в нормативные затраты, и другие затраты. Исходя из вышеизложенного, установлено, что в нарушение п.14 Порядка № 2672 и п. 2.3.6 Соглашения, учреждение допустило нецелевое использование средств субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания в общей сумме 4 594,7 тыс. рублей на оплату работ по замене ограждения, приобретение основных средств и оплату услуг по оформлению зала и мест общего пользования конструкциями из шаров. 
По данным бухгалтерского учёта, в 2017 году расходы учреждения на оплату коммунальных услуг за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания составили 7 277,2 тыс. рублей. При проведении в учреждении выборочной инвентаризации имущества и материальных ценностей установлено, что в здании общежития, переданном учреждению в оперативное управление, в части квартир проживают работники МАУДО ДООЦ «Юнармеец», а также сторонние лица, без каких - либо правоустанавливающих документов на право занятия помещений. Установлено, что возмещения за потреблённые коммунальные услуги и эксплуатационные расходы всеми проживающими в общежитии не производились. Установлено, что за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания учреждением произведены расходы на оплату коммунальных услуг, потреблённых в здании общежития, в сумме 1 842,7 тыс. рублей, из которых расходы на электроэнергию, водоснабжение и водоотведение составили 999,5 тыс. рублей. 
Необходимо отметить, что в 2017 году расходы на оплату потреблённых коммунальных услуг, включая расходы во время работы детского оздоровительного лагеря, производилась учреждением полностью за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания.
При выборочной проверке правильности начисления заработной платы работникам учреждения установлено, что её начисление в проверяемый период должно производиться в соответствии с Положением об оплате труда работников МАУДО ДООЦ «Юнармеец», утверждённого приказом директора учреждения от 01.04.2016 № 25-од (далее - Положением об оплате труда); Положением о порядке распределения стимулирующей части фонда оплаты труда МАУДО ДООЦ «Юнармеец», утверждённого приказом директора учреждения от 21.11.2017 № 110-од (далее - Положение о порядке распределения стимулирующей части ФОТ) и Положением о расходовании фонда экономии заработной платы МАУДО ДООЦ «Юнармеец», утверждённого приказом директора учреждения от 12.01.2016 № 10/1-од (далее - Положение о расходовании фонда экономии заработной платы). 
Установлено, что премия по итогам работы за 2016 год, выплаченная в январе 2017 года, начислена в соответствии с требованиями п. 3.1.1 Положения о расходовании фонда экономии заработной платы, в размере, не превышающем 1,5 должностного оклада. Премия по итогам работы за 2017 год начислена и выплачена с нарушением указанного выше Положения, без учёта установленного ограничения размера выплаты. Всего в нарушение вышеназванного Положения незаконно начислена и выплачена премия по итогам работы за 2017 год в сумме 536,7 тыс. рублей, а с учётом отчислений во внебюджетные фонды – 698,8 тыс. рублей.
В 2017 году МАУДО ДООЦ «Юнармеец» предоставлено субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (иные цели) на общую сумму 12 014,2 тыс. рублей, в том числе за счёт средств бюджета Московской области - 78,1 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 11 936,1 тыс. рублей В соответствии с заключенными Соглашениями о порядке и условиях предоставления субсидий на иные цели, указанные субсидии предоставлены на следующие цели: 

- оплату услуг по доступу к сети интернет в сумме 22,8 тыс. рублей;

- подготовку к летней оздоровительной кампании детей и молодёжи в сумме 850,0 тыс. рублей;

- создание системы по автоматической блокировке дверей с центральным оповещением в сумме 1 298,5 тыс. рублей;

-ремонт коридора и клуба в сумме 914,0 тыс. рублей;

- благоустройство территории и общестроительные работы в сумме 500,0 тыс. рублей;

- проведение Дебатов – 1 200,0 тыс. рублей;

- проведение мероприятий, согласно Календарного плана (Академия школьных дебатов и Фестиваль спорта и искусства) - 500,0 тыс. рублей

- перевозку детей автобусами - 253,4 тыс. рублей;

- организацию отдыха и оздоровления детей в общей сумме 6 475,5 тыс. рублей, из них за счёт средств бюджета Московской области 78,1 тыс. рублей, из бюджета Щёлковского муниципального района 6 397,4 тыс. рублей. Указанные средства направлены на оплату услуг питания в период проведения лагерной оздоровительной кампании.

В ходе проведения проверки установлено, что в 2017 году учреждению выделены субсидии на организацию отдыха и оздоровления детей для частичной оплаты стоимости 594 путёвок в муниципальный загородный детский оздоровительный лагерь «Юнармеец» на общую сумму 5 730,0 тыс. рублей, а также на оплату полной стоимости 30 путёвок для детей в трудной жизненной ситуации в сумме 745,5 тыс. рублей. Проверкой установлено, что из бюджета Щёлковского муниципального района учреждению излишне перечислено средств субсидии на указанные цели в сумме 44 рубля 18 копеек. Согласно п.10. Порядка № 2724, неиспользованные в текущем финансовом году остатки субсидий на иные цели, предоставленные бюджетному и автономному учреждению, подлежат перечислению в бюджет Щёлковского муниципального района в срок до 31 декабря текущего календарного года.
При выборочной проверке использования средств субсидий на иные цели, предоставленных учреждению из бюджета Щёлковского муниципального района на проведение организационно-массовых мероприятий, установлено следующее.

В соответствии с Календарным планом организационно-массовых мероприятий Комитета по образованию Администрации Щёлковского муниципального района на 2017 год (далее – Календарный план), утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 30.12.2016 № 6765, на проведение указанных мероприятий МАУДО ДООЦ «Юнармеец» планировалось направить 500,0 тыс. рублей, из них: на проведение III и IY Открытых Форумов Щёлковского муниципального района «Академия школьных дебатов» (далее - Дебаты) - 250,0 тыс. рублей; на проведение III Международного фестиваля спорта и искусства учащихся общеобразовательных организаций Щёлковского муниципального района (далее – Фестиваль) так же 250,0 тыс. рублей. Согласно уточненному Календарному плану, утверждённому постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 06.12.2017 № 7569, на проведение Дебатов запланировано 1 450,0 тыс. рублей; на проведение Фестиваля - сумма осталась без изменений. Всего на два мероприятия следовало направить 1 700,0 тыс. рублей.

Проверкой установлено, что на основании постановлений Администрации Щёлковского муниципального района от 16.02.2017 № 818; от 20.09.2017№ 5781, МАУДО ДООЦ «Юнармеец» предоставлены субсидии на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в общей сумме 1 700,0 тыс. рублей, а именно:

- на организацию и проведение Дебатов – 1 450,0 тыс. рублей;

- на организацию и проведение Фестиваля – 250,0 тыс. рублей.

В соответствии с распоряжением Комитета по образованию от 10.03.2017 № 184-р, учреждению указано произвести расходы, связанные с организацией и проведением Дебатов в период с 06 по 09 апреля 2017 года, в сумме 500,0 тыс. рублей, из них: за счёт средств муниципального задания – 250,0 тыс. рублей; за счёт выделенной субсидии на иные цели – 250,0 тыс. рублей. Кроме того, в соответствии с распоряжением Комитета по образованию от 04.10.2017 № 754-р, указано произвести расходы, связанные с организацией и проведением Дебатов в период с 11 по 15 октября 2017 года, за счёт выделенной субсидии на иные цели, в сумме 1 200,0 тыс. рублей. Следовательно, на организацию и проведение Дебатов, согласно распоряжениям Комитета по образованию, всего планировалось направить 1 700,0 тыс. рублей, из них: за счёт выделенной субсидии на иные цели – 1 450,0 тыс. рублей; за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания – 250,0 тыс. рублей.  При проверке банковских документов установлено, что на проведение Дебатов учреждением направлено 1 781,3 тыс. рублей, а на проведение Фестиваля - 169,7 тыс. рублей. Таким образом, на проведение Дебатов направлено средств бюджета на 81,3 тыс. рублей больше, чем определено Календарным планом Комитета, распоряжениями Комитета и сметами расходов на подготовку и проведение мероприятий. Между тем на проведение Фестиваля, напротив, направлено средств меньше, чем определено вышеназванными документами, в сумме 80,3 тыс. рублей. Таким образом, МАУДО ДООЦ «Юнармеец» допущено нецелевое использование средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 81,3 тыс. рублей, выделенных учреждению на проведение Фестиваля, а использованных - на проведение Дебатов. 
Кроме того, при проверке использования средств субсидии на выполнение муниципального задания на проведение Дебатов установлено нецелевое использование учреждением средств субсидии в сумме 57,0 тыс. рублей. Так, на проведение Дебатов средства субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 250,0 тыс. рублей направлены учреждением на приобретение подарочных наборов на сумму 99,0 тыс. рублей; приобретение канцелярских товаров на сумму 94,0 тыс. рублей и оформление зала и мест общего пользования в сумме 57,0 тыс. рублей. Выше уже указывалось, что в расчёт нормативных затрат при расчёте объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания МАУДО ДООЦ «Юнармеец», утвержденный Постановлением № 6490, затраты на услуги по оформлению зала не включены.

В связи с тем, что расчёт объёма субсидии на выполнение муниципального задания производится на основании нормативных затрат, расходы в сумме 57,0 тыс. рублей использованы учреждением не по целевому назначению. Между тем, согласно п.2.3.6 указанных выше Соглашений, учреждение обязуется обеспечить целевое использование средств субсидии на выполнение муниципального задания. 
Кроме того, в ходе проверки установлено, что согласно п.15 распоряжения Комитета по образованию от 10.03.2017 № 184-р, бухгалтеру 1 категории ревизионного отдела МКУ ЩМР «Централизованная бухгалтерия по отрасли «Образование» поручено обеспечить выполнение технического задания, оформить зал и места общего пользования при организации и проведении Дебатов. Установлено, что договор возмездного оказания услуг № 120-17 от 06.04.2017 по оформлению зала и мест общего пользования на сумму 82,0 тыс. рублей задания в сумме 57,0 тыс. рублей. Таким образом, с лицом, которому поручено обеспечить выполнение технического задания, из-за отсутствия контроля со стороны ответственных лиц МАУДО ДООЦ «Юнармеец», заключен с индивидуальным предпринимателем, которым оказался бухгалтер 1 категории ревизионного отдела МКУ ЩМР «Централизованная бухгалтерия по отрасли «Образование», которому поручено обеспечить выполнение вышеуказанных работ. Оплата произведена за счёт средств субсидии на выполнение муниципального заключен договор возмездного оказания услуг, но как с индивидуальным предпринимателем. Таким образом, вышеуказанное лицо, используя служебное положение в личных целях, получило материальную выгоду. 

Проверкой установлены и другие случаи незаконного использования средств бюджета Щёлковского муниципального района, направленных на проведение Дебатов. Так, согласно смете расходов на подготовку и проведение Дебатов, утверждённой председателем Комитета по образованию, запланированы расходы на питание 56 экспертов форума на общую сумму 84,0 тыс. рублей. Оплата данной суммы произведена ООО «Фордекар» на основании счёта от 05.04.2017, в котором указаны даты предоставления услуг по питанию – с 05 по 07 апреля 2017г., при этом мероприятие проводилось в период с 06 по 09 апреля 2017г., т.е. сроки оказания вышеуказанных услуг не соответствуют срокам проведения мероприятия. Кроме того, в Контрольно-счётную палату представлен список гостей Дебатов, подписанный также председателем Комитета по образованию, в котором из 35 гостей – только 8 экспертов, а остальные – работники Комитета по образованию, МКУ ЩМР «Централизованная бухгалтерия по отрасли «Образование», МБУ ДПО УМОЦ ЩМР МО, корреспонденты и операторы Щёлковского телевидения и другие лица. Таким образом, расходы на питание 27 человек в сумме 40,5 тыс. рублей произведены учреждением незаконно. 
Согласно данным бухгалтерской отчётности, на балансе учреждения по состоянию на 01.01.2018 года числилось недвижимое имущество стоимостью 107 091,5 тыс. рублей, особо ценное движимое имущество стоимостью 3 367,0 тыс. рублей. Установлено, что в составе недвижимого имущества, переданного учреждению в оперативное управление на основании Постановления Администрации Щёлковского муниципального района от 30.03.2015 № 578, входит здание общежития. В Свидетельстве о государственной регистрации права оперативного управления от 16.03.2016 № 50-50/014-50/014/005/2016-2536/1 указано, что данный объект является жилым зданием гражданского назначения: общежитие, назначение: нежилое. К проверке представлено постановление Администрации Щёлковского муниципального района от 17.08.2017 № 5171 о присвоении адреса регистрации зданию общежития, а также расположенным в здании помещениям. Следует отметить, что в данном постановлении, здание указано как нежилое гражданского назначения, а помещения, расположенные в нем как жилые. В ходе проведения выборочной инвентаризации установлено, что в 3-х этажном здании общежития расположены 46 квартир, в 13 из них проживают работники МАУДО ДООЦ «Юнармеец», 19 квартир пустуют, в 13 квартирах проживают неустановленные лица, не имеющие отношения к МАУДО ДООЦ «Юнармеец». Никаких правоустанавливающих документов на право проживания в данных помещениях вышеуказанных лиц администрацией учреждения не представлено. В одной квартире проживает ведущий специалист МКУ «ХТУ по отрасли «Образование» с семьей, в качестве основания проживания которого в квартире представлено распоряжение Комитета по образованию от 26.08.2015 №498-р о предоставлении данному специалисту однокомнатной квартиры № 3 на время его работы в МКУ «ХТУ по отрасли «Образование». При этом в ходе проведения проверки установлено, что указанный работник проживает в двухкомнатной квартире № 44. 

Следует отметить, что к проверке представлено служебное письмо директора МАУДО ДООЦ «Юнармеец» на имя председателя Комитета по образованию от 05.07.2017 № 153 с просьбой помочь в решении вопроса по выселению лиц, проживающих в помещениях общежития без регистрации и не работающих в учреждении. Вместе с тем, документы, устанавливающие право работников МАУДО ДООЦ «Юнармеец» занимать помещения в общежитии, к проверке также не представлены.

В ходе проведения проверки установлено, что большинство свободных помещений, расположенных в общежитии, находятся в непригодном для использования состоянии: в части квартир не закрываются двери, отсутствуют замки, сантехнические приборы, обои оборваны, ряд квартир затоплен в результате протекания кровли. Все вышеперечисленные факты являются нарушением п.5.21 действующего Устава учреждения, в котором указано, что при осуществлении права оперативного управления имуществом, МАУДО ДООЦ «Юнармеец» обязан эффективно использовать имущество; обеспечивать сохранность и использование имущества строго по целевому назначению; не допускать ухудшения технического и физического состояния имущества.

В ходе контрольного мероприятия, в учреждении 22.03.2018г. проведена выборочная инвентаризация материальных ценностей, находящихся в помещениях Центра и на его на территории (инвентаризационные описи прилагаются). Установлены излишки материальных ценностей на сумму 8,0 тыс. рублей в количестве одной единицы, а именно: стол теннисный Start Line.

Установлено, что в помещении административного корпуса Центра находится платёжный терминал - программно-техническое средство (далее – ПТС) «Московского кредитного банка» (ПАО), размещённый на основании договора на установку и обслуживание ПТС от 11.04.2017 № Т-188/17, заключенного между МАУ ДО ДООЦ «Юнармеец» и «Московским кредитным банком» (ПАО). Установлено, что договор аренды части помещения административного корпуса, а также договор возмещения потреблённых ПТС коммунальных услуг не заключались, а оплата всех расходов за потреблённые ПТС коммунальных услуг (электроэнергии и Интернет-соединения) производится за счёт средств учреждения.

При проверке бухгалтерских операций по учёту основных средств и иных материальных ценностей, установлены случаи нарушения правил ведения бухгалтерского учёта, установленных в Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утверждённой Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н (далее – Инструкция № 157н). Так, согласно платёжному поручению от 01.09.2017 № 2, учреждением приобретена световая конструкция стоимостью 143,3 тыс. рублей. Расходы учреждения на монтаж и подключение указанной конструкции составили 30,0 тыс. рублей. Оплата произведена за счёт средств бюджета единым платежом в сумме 173,3 тыс. рублей. Согласно п. 47 Инструкции 157н, в целях определения первоначальной стоимости объекта основного средства при его приобретении за плату, фактические вложения учреждения формируются с учётом, в том числе, затрат по доставке объекта основного средства до места его использования, монтажа и его подключения. Таким образом, первоначальная стоимость световой конструкции составила 173,3 тыс. рублей. В нарушение указанного п. 47 Инструкции 157н, световая конструкция поставлена на балансовый учёт учреждения с первоначальной стоимостью 143,3 тыс. рублей, а затраты в сумме 30,0 тыс. рублей списаны на прочие услуги учреждения. Таким образом, учреждением допущено искажение первоначальной стоимости основного средства, а значит факта хозяйственной деятельности учреждения на 30,0 тыс. рублей.

Согласно ведомости остатков основных средств и нефинансовых активов по состоянию на 22.03.2018г., на счёте 101 «Основные средства», предназначенном для учёта операций с материальными объектами, относящимися к основным средствам, учтены готовые к установке строительные конструкции (межкомнатные двери с комплектующими), специальные инструменты и приспособления (дрели, шуруповерты, пилы циркулярные, бензотриммеры, бензокосы, резаки для бумаги и др.), а также сменное оборудование, требующее монтажа и предназначенное для установки (эл. счётчики), всего на общую сумму 287,6 тыс. рублей. Указанные материальные ценности куплены за счёт внебюджетных средств и учтены в учреждении с нарушением пунктов 38 и 39 Инструкции № 157н как основные средства, вместе с тем таковыми не являются. Согласно пунктам 98 и 99 Инструкции № 157н, все указанные материальные ценности следовало учесть на счёте 105 «Материальные запасы». Таким образом, установлен случай искажения факта хозяйственной деятельности учреждения на 287,6 тыс. рублей, что привело к искажению бухгалтерской отчётности учреждения за 2017 год. Так, согласно Балансу МАУ ДО ДООЦ «Юнармеец» стоимость материальных запасов по состоянию на 01.01.2018г. значится в сумме 2 554,2 тыс. рублей (строка 80 ф. 0503730). Вместе с тем, при правильном учёте материальных ценностей в соответствии с пунктами 98 и 99 Инструкции № 157н, стоимость материальных запасов по состоянию на 01.01.2018г. должна составить 2 841,8 тыс. рублей. Таким образом установлено, что показатель «Материальные запас» занижен на 287,6 тыс. рублей или на 10,1 %.

Далее установлено, что в нарушение п. 46 Инструкция № 157н, инвентарные номера на всех объектах основных средств либо отсутствуют, либо не соответствует значащимся в бухгалтерском учёте.

При проведении выборочной проверки правильности определения стоимости выполненных работ по замене ограждения территории МАУДО ДООЦ «Юнармеец» и ремонту коридоров и клуба установлено, что работы выполнялись подрядной организацией ООО «АВР Спектр-Строй». 

Работы по замене ограждения выполнялись на основании договоров от 21.07.2017 № 116924, от 14.08.2017 № 119968. 
При выборочной проверке фактических объёмов отдельных видов выполненных работ по замене ограждения установлено завышение объёмов по позиции «установка металлических столбов». При проверке правильности применения отдельных видов расценок установлено, что необоснованно применены повышающие коэффициенты: 1,15 - к нормам затрат труда, 1,25 - к нормам времени эксплуатации строительных машин, предусмотренные к расценкам на строительные и специальные строительные работы, применяемые при производстве ремонтных работ (коэффициенты учитывают применение материалов небольшими партиями, малый объём работ, выполняемый в одном месте, ограничение или отсутствие в применении строительной техники), так как установка металлического ограждения соответствует технологическому процессу нового строительства (п. 4.7 МДС 81-35.2004 «Об утверждении и введении в действие Методики определения стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации», утверждённой постановлением Госстроя России от 05.03.2014 № 15/1). Кроме того, необоснованно применён коэффициент 0,8 к нормам затрат труда и нормам времени эксплуатации строительных машин, предусматривающий демонтаж металлического ограждения по железобетонным столбам (п. 3.3.1.а МДС 81-38.2004 Указаний по применению федеральных единичных расценок на ремонтно-строительные работы (ФЕРр-2001), утверждённых постановлением Госстроя России от 09.03.2004 г. N 37), при производстве демонтажных работ в части демонтажа металлического ограждения по металлическим столбам. При производстве демонтажа металлического ограждения по металлическим столбам следовало применить коэффициент 0,7 к нормам затрат труда и нормам времени эксплуатации строительных машин (п. 3.3.1.д МДС 81-38.2004). При выборочной проверке правильности применения индексов пересчёта стоимости, лимитированных затрат, накладных расходов и сметной прибыли нарушений не установлено.

Выявленные проверкой нарушения привели к необоснованному завышению стоимости выполненных работ по данному объекту в сумме 64,4 тыс. рублей.
Таким образом, проверкой установлены факты грубейшего нарушения использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и средств субсидий, выделенных учреждению на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (иные цели), а также использования учреждением муниципального имущества. 

Акт проверки подписан ответственными лицами учреждения с разногласиями. Представленное в Контрольно-счётную палату письмо МАУДО ДООЦ «Юнармеец» с разногласиями носит объяснительный характер, которое не опровергает, а подтверждает факты, изложенные в акте проверки. Кроме того, в ходе подготовки данного заключения вскрылись факты, которые не были известны в период проведения проверки. Такие как: 

подлог документов, выразившийся во внесении изменений и дополнений в Положение о расходовании фонда экономии заработной платы;

подписание директором учреждения приказов по личному составу в период её нахождения за пределами Российской Федерации с 20.09.2017г. по 04.10.2017г.;
начисление и выплата заработной платы работникам в период их нахождения за пределами Российской Федерации;

подлог документов в отношении одного из педагогов дополнительного образования.
По итогам проведённого контрольного мероприятия Контрольно-счётной палатой возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 15.14; 15.15.5. (ч.2); 15.15.5-1 (ч.1);15.11 (ч.1) КоАП РФ.
