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При проведении контрольного мероприятия «Выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Специальная школа № 5 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья VIII вида» Щёлковского муниципального района Московской области за 2017-2018 учебный год» (в соответствии с обращением Щёлковского городского прокурора от 28.05.2018 № 1650ж-2018) установлено следующее:

- излишне начислена и выплачена доплата до уровня минимальной заработной платы на сумму 30 151 рубль 86 копеек;

- в нарушение статьи 50 ТК РФ Коллективный договор, принятый 30.06.2017, не прошел уведомительную регистрацию;

- в Коллективном договоре учреждения, Положении об оплате труда и в Положении о распределении компенсационной части ФОТ установлены различные размеры и условия установления доплаты за работу с тяжелыми и вредными условиями труда;

- несогласованность требований отдельных положений локальных правовых актов учреждения в части установления выплат компенсационного характера и установления ненормированного рабочего дня;
- условия трудовых договоров отдельных работников не соответствуют положениям Коллективного договора учреждения;

- в личные карточки отдельных работников школы не внесены сведения об образовании, о стаже работы, о составе семьи, профессии, сведения о приеме на работу, отсутствуют подписи работников.

Кроме того, установлен факт отсутствия двух работников учреждения на рабочем месте в течение рабочего времени, без объяснения причин.

По результатам контрольного мероприятия направлено представление директору МБОУ «СШ № 5 для обучающихся с ОВЗ VIII вида» для принятия мер.
