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В ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии Щёлковского муниципального района «Межрайонный Щёлковский водоканал» в части соблюдения требований законодательства при выполнении ремонтных работ на территории городского поселения Загорянский за период 2016-2018 годы» (в соответствии с обращением Щёлковской городской прокуратуры от 09.06.2018 №1588ж-2018) установлено следующее:

МУП ЩМР «Межрайонный Щёлковский водоканал» за период с 2016 года по 30.06.2018 года не выделялись бюджетные средства для выполнения работ на объектах ГП Загорянский. В свою очередь в сентябре 2016 года заключен договор № 487 от 16.09.2016 между предприятием и ООО «СК Аркада» на выполнение работ по прокладке водопроводной сети (закольцовке) Д-150мм протяжённостью 500м, с разборкой трубы теплотрассы по ул. Ягодная, ГП Загорянский Щёлковского района в соответствии с проектом. Цена договора составила 2 279 673 рубля 84 копейки. Согласно данных бухгалтерского учёта по состоянию на 05.07.2018 года за ООО «СК Аркада» числится задолженность перед МУП ЩМР «Межрайонный Щёлковский водоканал» в вышеуказанной сумме за данные работы.

В ходе проведения проверки проведена встречная проверка в Администрации ГП Загорянский, в ходе которой установлено, что работы по прокладке водопровода (закольцовке) с демонтажом трубы теплотрассы по ул. Ягодная ГП Загорянский проводились подрядной организаций ООО «СК Аркада» в 2016-2017 годах, на основании заключенного с Администрацией ГП Загорянский муниципального контракта от 31.05.2016 года № 2016.98843. Между тем, акт выполненных работ подрядной организацией ООО «СК Аркада» в Администрацию ГП Загорянский для приёмки и оплаты работ до настоящего времени не представлен, и по данным бухгалтерского учёта Администрации ГП Загорянский долг перед ООО «СК Аркада» не значится.

По результатам контрольного мероприятия направлено представление Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области директору МУП ЩМР «Межрайонный Щёлковский водоканал». 

