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При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части увеличения объёма финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено в общей сумме 1 457,6 тыс. рублей. Увеличение за счёт средств федерального бюджета – на 109,62 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области - на 2 593,38 тыс. рублей. Указанное увеличение расходов связано с предоставлением межбюджетных трансфертов на реализацию мероприятий по подпрограмме «Доступная среда». Изменение финансирования расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района предусмотрено по трем подпрограммам муниципальной программы на сумму 59,6 тыс. рублей, в том числе:

- увеличение расходов на укрепление материально-технической базы МБУ ЩМР МО №Спортивная школа» на сумму 650,0тыс. рублей (наказы избирателей);

- перемещение средств в другие муниципальные программы в сумме 590,4 тыс. рублей.

В свою очередь, произведено сокращение расходов за счёт средств бюджетов поселений на 1 305,0 тыс. рублей.

Кроме того, установлено, что в 2018 году изменения за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района состоят также в перемещении финансовых средств между мероприятиями подпрограмм без изменения общего объёма финансирования программы. 
В данном заключении проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта средств бюджетов поселений (за исключением межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений бюджету района), внебюджетных источников и средств бюджета Московской области бюджетам поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. 
В ходе проведения экспертизы установлено, что финансовое обеспечение мероприятий программы Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы в новой редакции с учётом предложенных изменений, в целом по программе, и в разрезе подпрограмм соответствует показателям Решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 24.04.2018 №722/72-175-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 161 261,1 тыс. рублей, что на 6 000,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение финансирования мероприятий муниципальной программы планируется только в 2018 году.

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 6 000,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района, направленных на финансирование мероприятия 1.3.2. «Изготовление и размещение информационных материалов, репортажей, бегущей строки, документальных фильмов и цикловых передач» основного мероприятия «Информирование населения Щёлковского муниципального района Московской области об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Московской области» - на 6 000,0 тыс. рублей.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района определено, что проекты изменений в муниципальные программы Щёлковского муниципального района приводятся в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района об утверждении бюджета Щёлковского муниципального района (о внесении изменений в бюджет Щёлковского муниципального района) и утверждаются не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу. С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий программы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» в 2018 году за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района составит 25 981,7 тыс. рублей, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 24.04.2018 №722/72-175-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и  на плановый период 2019 и 2020 годов».
При подготовке заключения на Отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года, представленного в форме 0503117 «Отчёт об исполнении бюджета на 01 апреля 2018 г.» установлено, что годовые плановые показатели доходов в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района на 01.04.2018г. соответствуют плановым показателям, утверждённым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 № 624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». Годовые плановые показатели расходов, отражённые в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года, соответствуют показателям представленной сводной бюджетной росписи с учётом изменений на 01.04.2018г.
За 1 квартал 2018 года в доходную часть бюджета Щёлковского муниципального района поступили финансовые средства в общей сумме 1 573 877,3 тыс. рублей, что составляет 25,9 % от первоначально утверждённых годовых плановых бюджетных назначений и от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета за 1 квартал 2018 года. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года, доходы бюджета Щёлковского муниципального района увеличились на 202 513,7 тыс. рублей или на 14,8 %. При этом поступления налоговых и неналоговых доходов увеличились на 130 562,0 тыс. рублей или на 22,6 %, и составили 708 902,4 тыс. рублей (23,9 % от плановых годовых показателей, указанных в Отчёте); объём безвозмездных поступлений увеличился на 71 951,7 тыс. рублей или на 9,1 % и составил 864 974,9 тыс. рублей (27,8 % от плановых годовых показателей, указанных в Отчёте).

Исполнение доходов в 1 квартале 2018 года составляет 103,2 % от показателей кассового плана исполнения бюджета Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.04.2018 года. Значительно превышены показатели кассового плана по поступлениям дотаций - в 43 раза, доходов от продажи материальных и нематериальных активов – в 3,2 раза, штрафов, санкций, возмещений ущерба – в 2,4 раза и платежей при пользовании природными ресурсами – в 1,3 раза. Неисполнение кассового плана сложилось по поступлениям доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства, исполнение которых составило всего 70,1 %, по поступлениям субсидий, которые исполнены на 71,7 %, и по поступлениям доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, исполненных на 89,8 %. Исполнение остальных видов доходов бюджета Щёлковского муниципального района от показателей кассового плана варьируется от 99,9 % до 115,1%. 
В 1 квартале 2018 года в бюджет района поступили налоговые и неналоговые доходы в общей сумме 708 902,4 тыс. рублей, что на 175 842,5 тыс. рублей или на 33,0 % больше, чем в 1 квартале 2016 года и на 130 562,0 тыс. рублей или на 22,6 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. 

Налоговые доходы в анализируемом периоде поступили в сумме 607 584,5 тыс. рублей, что на 118 759,0 тыс. рублей больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. В состав налоговых доходов входят: налог на доходы физических лиц; налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации, налоги на совокупный доход; государственная пошлина, а также задолженность и перерасчёты по отменённым налогам, сборам и иным обязательным платежам. 
Поступления налоговых доходов в бюджет района за 1 квартал 2018 года составили 22,9 % от годовых бюджетных назначений. Высокий процент исполнения сложился по поступлениям налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения (45,0 %). Самый низкий процент исполнения от годовых плановых бюджетных назначений сложился по поступлениям единого сельскохозяйственного налога (20,9 %). По остальным видам налоговых доходов процент исполнения варьируется от 22,3 % до 27,5 %. В свою очередь, в отчётном периоде по отношению к исполнению 1 квартала прошлого года сложился высокий процент исполнения налоговых доходов, который составил 124,3 %. Данное увеличение сложилось, в основном, за счёт роста поступлений налога на доходы физических лиц на сумму 99 646,4 тыс. рублей (на 25,9 %), что составляет 83,9 % от общей сумы увеличения объёма поступлений налоговых доходов. Увеличение объёма поступлений налога на доходы физических лиц связано, в том числе, с увеличением дополнительного норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов Московской области от налога на доходы физических лиц, подлежащего зачислению в бюджет Московской области в соответствии с законодательством Российской Федерации, взамен дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов, который в соответствии с проектом Закона Московской области «О бюджете Московской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» установлен Щёлковскому муниципальному району в размере 31,9 %, что на 5,3 % превышает норматив, предусмотренный в 2017 году (26,6 %). Следует отметить, что в 1 квартале 2018 года увеличились объёмы поступлений всех видов налоговых доходов, кроме поступлений единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности, поступления которого сократились на 2 712,3 тыс. рублей (на 12,2 %), единого сельскохозяйственного налога - на 846,2 тыс. рублей (на 78,9 %) и поступления задолженностей и перерасчётов по отменённым налогам, сборам и иным обязательным платежам, объём которых сократился на 4,6 тыс. рублей. 
Поступления неналоговых доходов в бюджет района в 1 квартале 2018 года увеличились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 11 803,0 тыс. рублей и составили 101 317,9 тыс. рублей.

В состав неналоговых доходов входят доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности; платежи при пользовании природными ресурсами; доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства; доходы от продажи материальных и нематериальных активов, штрафы, санкции, возмещение ущерба и прочие неналоговые доходы.

Поступления неналоговых доходов в бюджет района за 1 квартал 2018 год составили 33,3 % от плановых годовых бюджетных назначений. Самый низкий процент исполнения от годовых плановых назначений сложился по поступлениям доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – всего 17,5 % и доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, - 20,2 %. В свою очередь, высокий процент исполнения сложился по поступлениям штрафов, санкций, возмещений ущерба – 90,4 %, доходов от продажи материальных и нематериальных активов – 64,0 % и платежей при пользовании природными ресурсами – 56,3 %. 

В 1 квартале 2018 года поступления неналоговых доходов в бюджет Щёлковского муниципального района, по сравнению с аналогичным прошлым периодом, увеличились на 11 803,0 тыс. рублей или на 13,2 %. Рост объёма поступлений неналоговых доходов в анализируемом периоде сложился за счёт увеличения поступлений следующих видов доходов:

- доходов от продажи материальных и нематериальных активов, исполнение которых в 1 квартале 2018 года составило 30 707,1 тыс. рублей (64,1 % от годовых бюджетных назначений), что на 22 986,3 тыс. рублей или в 4 раза превысило исполнение в 1 квартале 2017 года, из них:

* доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу поступили в бюджет района в сумме 7 692,6 тыс. рублей, что составляет 90,5 % от годовых плановых назначений и в 9,8 раз превышает исполнение за 1 квартал 2017 года. Согласно информации, предоставленной Администрацией Щёлковского муниципального района, указанные средства поступили:

· от реализации преимущественного права арендатора ООО «Олимп-Инвест» - на приобретение арендуемого нежилого помещения площадью 131,6 кв.м по адресу г. Щёлково, ул.Сиреневая, д 9, помещение 7 на основании решения Арбитражного суда Московской области от 06.02.2016 по делу № А41-57624/2014. Договор купли-продажи муниципального имущества с рассрочкой платежа на 5 лет с ООО «Олимп-Инвест» заключен 10.02.2016 года; полная оплата по договору произведена в январе 2018 года в размере 5 903,9 тыс. рублей;
· от реализации преимущественного права арендатора - ООО «Ганеша» на приобретение арендуемого нежилого помещения площадью 58,1 кв.м по адресу, г. Щёлково, Краснознаменский, д 6, пом.1 (договор купли-продажи муниципального имущества с рассрочкой платежа на 5 лет с ООО «Ганеша» заключен 01.09.2016 года) - в сумме 170,0 тыс. рублей;
· от реализации преимущественного права арендатора ООО «Аптеки Валента» на приобретение 4 арендуемых нежилых помещений (договоры купли-продажи муниципального имущества заключены с рассрочкой платежа на 5 лет) – в сумме 975,1 тыс. рублей;
· в результате проведенных 01.02.2018г. открытых электронных аукционов на основании Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Щёлковского муниципального района на 2017 год, реализованы машиноместа № 1 и № 44 по цене 312,6 тыс. рублей и 331,0 тыс. рублей, соответственно.

* доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена - 15 666,2 тыс. рублей, что составляет 43,0 % от утвержденных годовых бюджетных назначений, и в 2,8 раза превышает исполнение за 1 квартал 2017 года;

* доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципальных районов – 75,4 тыс. рублей или 126,6 % от исполнения в 1 квартале 2017 года и плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена – 7 272,9 тыс. рублей, что в 5,7 раза превышает исполнение в 1 квартале 2017 года;

- штрафов, санкций, возмещений ущерба - исполнение которых в отчётном периоде составило 19 050,2 тыс. рублей (90,4 % от годовых плановых бюджетных назначений), что на 15 266,8 тыс. рублей или в 5 раз превышает исполнение в 1 квартале 2017 года; 
- платежей при пользовании природными ресурсами - исполнение которых в отчётном периоде составило 6 307,2 тыс. рублей (56,3 % от годовых плановых бюджетных назначений), что на 981,5 тыс. рублей или на 18,4 % превышает исполнение в 1 квартале 2017 года;
- доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства, исполнение которых в отчётном периоде составило 315,5 тыс. рублей (17,5 % от годовых плановых бюджетных назначений), что на 135,2 тыс. рублей или на 75,0 % превышает исполнение в 1 квартале 2017 года, из них:

* прочие доходы от оказания платных услуг (от Главного управления архитектуры и градостроительства Московской области) – 3,2 тыс. рублей;
* доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества, - 287,2 тыс. рублей (ООО «Комплекс» - 14,2 тыс. рублей, ПАО «Московский кредитный банк» - 9,2 тыс. рублей, Банк «Возрождение» (ПАО) – 32,2 тыс. рублей, МКУ ЩМР «ХТУ по социальной сфере» - 166,1 тыс. рублей и возмещение бюджетных средств по результатам проверок от МКУ ЩМР «ЦРС» - 65,5 тыс. рублей);

* прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов – 25,1 тыс. рублей (доходы по оказанию услуг по гарантированному перечню услуг по погребению от МКУ ЩМР «ЦРС» - 9,1 тыс. рублей, возмещение бюджетных средств по результатам проверок от МКУ ЩМР «ЦРС» – 0,9 тыс. рублей, от МКУ ЩМР «ХТУ по социальной сфере» - 1,1 тыс. рублей и от д/с № 30 МБДОУ ЩМР – 14,0 тыс. рублей).

В свою очередь, в анализируемом периоде, по сравнению с исполнением в 1 квартале 2017 года, произошло сокращение объёмов поступлений в бюджет Щёлковского муниципального района следующих неналоговых доходов:

- прочих неналоговых доходов, исполнение которых в отчётном периоде составило 46,8 тыс. рублей, или всего 0,4 % от исполнения в 1 квартале 2017 года (на 12 868,7 тыс. рублей меньше 1 квартала 2017 года), из них: невыясненные поступления – (-1,1 тыс. рублей); от оказания услуг по гарантированному перечню услуг по погребению – 47,9 тыс. рублей. Низкий процент исполнения связан, в том числе, с тем, что в аналогичном периоде прошлого года по данному виду доходов в бюджет района поступали финансовые средства от инвесторов в соответствии с договорами о создании объектов недвижимости социальной инфраструктуры;
- доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, исполнение которых в отчётном периоде составило 44 891,1 тыс. рублей (20,2 % от годовых плановых бюджетных назначений), что на 14 698,1 тыс. рублей или на 24,7 % меньше исполнения в 1 квартале 2017 года. Снижение объёма поступлений доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, в анализируемом периоде произошло за счёт сокращения следующих видов доходов:
- Доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды, исполнение которых составило в общей сумме 36 109,7 тыс. рублей или 21,4 % от плановых бюджетных назначений, что на 5 868,0 тыс. рублей или на 14,0 % меньше исполнения в 1 квартале 2017 года, из них:

* поступления доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, сократились на 4 866,3 тыс. рублей или на 12,0 %. Исполнение данного вида доходов в отчётном периоде составило 35 613,7 тыс. рублей, что составляет 22,0 % от годового плана и имеет наибольший удельный вес в общей сумме доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 79,3 %. Согласно информации, предоставленной Администрацией Щёлковского муниципального района, по состоянию на 01.04.2018г. задолженность по арендной плате за указанные земельные участки составила 184 318,4 тыс. рублей, в том числе: арендная плата – 153 575,4 тыс. рублей, пени – 30 743,0 тыс. рублей. Сумма задолженности по арендной плате от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков на 01.04.2018г. составляет 106 189,3 тыс. рублей, в том числе: арендная плата – 91 428,0 тыс. рублей, пени – 14 761,3 тыс. рублей. Основными должниками по арендной плате являются: ООО «БИЗНЕСЛЭНД» - 25 947,6 тыс. рублей (из них: 20 048,7 тыс. рублей – арендная плата; 1 898,9 тыс. рублей – пени); ООО «Промриэлт» - 25 003,5 тыс. рублей (из них: 21 746,0 тыс. рублей – арендная плата; 3 257,5 тыс. рублей – пени); ООО «ГТ-ТЭС «Трубино» - 22 667,0 тыс. рублей (из них: 19 625,4 тыс. рублей – арендная плата; 3 041,6 тыс. рублей – пени); ООО «СервисСтрой» - 20 506,3 тыс. рублей (из них: 15 134,5 тыс. рублей – арендная плата; 5 371,8 тыс. рублей – пени); ОАО «Щёлковский районный рынок» - 10 088,1 тыс. рублей (из них: 7 808,6 тыс. рублей – арендная плата; 2 279,5 тыс. рублей – пени);
* поступления доходов, получаемых в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципальных районов, сократились на 1 001,7 тыс. рублей или на 66,9 %, по сравнению с исполнением в 1 квартале 2017 года. Всего в отчётном периоде поступило данного вида доходов в сумме 496,0 тыс. рублей, что составляет 7,4 % от годового плана и имеет наименьший удельный вес в общей сумме доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 1,1 %. По состоянию на 01.04.2018г. недоимка по арендной плате за указанные земельные участки составила 1 930,1 тыс. рублей, в том числе: арендная плата – 1 054,4 тыс. рублей, пени – 875,7 тыс. рублей. Основными недоимщиками в отчётном периоде являются: МУП ЩМР «Межрайонный Щёлковский водоканал» - 1 913,5 тыс. рублей (из них: 1 046,3 тыс. рублей – арендная плата; 867,2 тыс. рублей – пени), Рогатин Д.О. – 6,3 тыс. рублей (из них: 4,3 тыс. рублей – арендная плата; 2,0 тыс. рублей – пени), ООО «Кинопоказ» - 4,4 тыс. рублей (пени). 

- Прочих поступлений от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов, исполнение которых в анализируемом периоде составило 3 418,8 тыс. рублей или всего 9,6 % от утверждённых годовых плановых бюджетных назначений, что на 3 502,9 тыс. рублей или 50,6 % меньше исполнения за 1 квартал 2017 года. Согласно информации, представленной Администрацией Щёлковского района, из поступившей суммы, денежные средства в размере 2 304,0 тыс. рублей – оплата по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Щёлковского муниципального района и 1 114,8 тыс. рублей – доходы от платы за наём по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда. Согласно информации, предоставленной Управлением потребительского рынка, сферы услуг и вопросов рекламы Администрации Щёлковского муниципального района, по состоянию на 01.04.2018 года задолженность по оплате по заключенным договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций составила 7 007,8 тыс. рублей. Кроме того, в соответствии с требованиями мировых соглашений, заключенных между Администрацией Щёлковского муниципального района и ООО «Регион-Системы» - победителем аукциона от 16.06.2014г., ООО «Регион-системы» должен ежемесячно производить оплату в сумме 535,97 тыс. рублей за право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций. ООО «Регион-Системы», нарушив условия мировых соглашений, по состоянию на 01.04.2018г. не оплатило установленную сумму ежемесячного платежа за три месяца в размере 1 607,9 тыс. рублей (535,97 тыс. рублей х 3месяца). Таким образом, общая сумма задолженности по поступлениям оплаты по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Щёлковского муниципального района составит 8 615,7 тыс. рублей. 

Задолженность по поступлениям платы за наём по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда по состоянию на 01.04.2018г. составит 478,2 тыс. рублей. Наиболее крупными должниками являются:

- ООО «Квартал-Недвижимость» - 325,6 тыс. рублей (в производстве Арбитражного суда Московской области находятся дела по заявлениям Администрации Щёлковского муниципального района о взыскании задолженности, включая периоды прошлых лет);

- ООО «Инвестпроект» - 107,6 тыс. рублей (с должником ведется претензионная работа, в том числе: направляются уведомления о погашении задолженности в управляющую компанию и нанимателям муниципального жилого фонда).
Следует отметить, что в бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год не запланировано поступление доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальными унитарными предприятиями, исполнение которых в 1 квартале 2017 года составило 5 970,9 тыс. рублей, что также повлияло на сокращение объёмов поступлений доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, в отчётном периоде.

В свою очередь, в отчётном периоде увеличен объём поступлений доходов от сдачи в аренду муниципального имущества, которые поступили в отчётном периоде в бюджет района в сумме 5 362,6 тыс. рублей, что составляет 29,3 % от плановых годовых бюджетных назначений и на 643,7 тыс. рублей или 13,6 % больше, чем поступило в 1 квартале 2017 года. Из указанной суммы, доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений, составляют 101,3 тыс. рублей, и доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего муниципальную казну Щёлковского муниципального района – 5 261,3 тыс. рублей, или 28,7 % от годового плана. Согласно информации, представленной Администрацией Щёлковского района, по состоянию на 01.04.2018 года сумма задолженности по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну Щёлковского муниципального района, составила 380,9 тыс. рублей. Арендаторами-неплательщиками являются: ИП Полякова Н.Г. – 276,0 тыс. рублей, ООО «Сфера» - 104,9 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления в составе доходов бюджета района в 1 квартале 2018 году составляют 55,0 % или 864 974,9 тыс. рублей, что на 71 951,7 тыс. рублей или на 9,1 % больше, чем поступило в аналогичном периоде 2017 года.

Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации в 1 квартале 2018 года сформированы за счёт поступления дотации бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности, поступившей в бюджет района в сумме 1 949,0 тыс. рублей, что составляет 2,6 % от исполнения за аналогичный период прошлого года.
Субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации в отчётном периоде поступили в бюджет района в сумме 10 702,5 тыс. рублей, что составляет 75,0 % от утверждённых годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте, и 28,7 % - от исполнения за аналогичный период прошлого года. В анализируемом периоде в бюджет района поступили следующие субсидии:

- на приобретение программного аппаратного комплекса для оформления паспортов гражданина РФ в МФЦ – 390,5 тыс. рублей;

- на предоставление государственных и муниципальных услуг, действующих на территории Московской области, по приему и обработке заявлений о включении избирателей, участников референдума в список избирателей, участников референдума по месту нахождения и направлению соответствующей информации в территориальные избирательные комиссии – 6 979,0 тыс. рублей;

- на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры – 3 333,0 тыс. рублей.

           Между тем, в анализируемом периоде не поступили ранее запланированные субсидии в сумме 14 267,0 тыс. рублей, такие как:

*на частичную компенсацию транспортных расходов организаций и индивидуальных предпринимателей по доставке продовольственных и промышленных товаров для граждан в сельские населённые пункты в Московской области при утверждённых годовых бюджетных назначениях в сумме 82,0 тыс. рублей;

*на обеспечение подвоза обучающихся к месту обучения в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, расположенных в сельских населённых пунктах при утверждённых годовых бюджетных назначениях в сумме 3 780,0 тыс. рублей;

*на государственную поддержку частных дошкольных образовательных организаций в Московской области с целью возмещения расходов на присмотр и уход, содержание имущества и арендную плату за использование помещений при утверждённых годовых бюджетных назначениях в сумме 10 405,0 тыс. рублей.
В анализируемом периоде в бюджет района поступили субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации в общей сумме 741 809,7 тыс. рублей, что на 9,2 % превышает исполнение за 1 квартал 2017 года, и составляет 24,4 % от утверждённых годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте, в том числе:

- на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, поступившей в сумме 17 556,3 тыс. рублей или 27,7 % от утверждённого годового плана;

- на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации, исполненной в сумме 42 715,4 тыс. рублей, что составляет 28,8 % от утверждённых годовых плановых назначений;

- на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за уход и присмотр за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования – 23 973,5 тыс. рублей или 26,6 % от утверждённого годового плана;

- прочие субвенции бюджетам муниципальных районов, исполнение которых составило 657 564,5 тыс. рублей или 24,3 % от утверждённых годовых плановых назначений.
В бюджет района за 1 квартал 2018 года поступили иные межбюджетные трансферты в размере в 16,6 раза превышающем поступления данного вида доходов в аналогичном периоде 2017 года. Всего в анализируемом периоде поступило иных межбюджетных трансфертов в сумме 115 805,2 тыс. рублей, в том числе: 

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, - 79 744,5 тыс. рублей, из них:

* на осуществление полномочий по формированию и исполнению бюджета – 1 478,8 тыс. рублей;
* на осуществление полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю – 2 572,5 тыс. рублей;

*на осуществление части полномочий по выдаче разрешений, ордеров на производство землеустроительных работ – 15,0 тыс. рублей;

* на создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб на территории поселений – 7 595,8 тыс. рублей;

*на определение поставщиков и подрядчиков – 2 437,3 тыс. рублей;

* на осуществление части полномочий по капитальному ремонту, приобретению, монтажу и вводу в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры – 24 056,6 тыс. рублей;

* на софинансирование проведения первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных в собственность муниципальных образований Московской области (средства бюджета ГП Щёлково) – 40 612,4 тыс. рублей;

* на работы по установке систем видеонаблюдения в местах с массовым пребыванием людей – 976,1 тыс. рублей;

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня – 19 900,0 тыс. рублей

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов, поступили в сумме 16 160,7 тыс. рублей, из них:

* иные межбюджетные трансферты из бюджета г.п. Щёлково в части софинансирования по предоставлению молодым семьям субсидии на приобретение жилого помещения (объекта индивидуального жилищного строительства) – 8 184,2 тыс. рублей;

* иные межбюджетные трансферты в форме дотаций – 4 502,0 тыс. рублей;

* иные межбюджетные трансферты из бюджета г.п. Щёлково в части софинансирования муниципальной программы "Спорт Щёлковского муниципального района" – 3 182,5 тыс. рублей 

* иные межбюджетные трансферты Щёлковскому муниципальному району из бюджетов поселений на софинансирование мероприятий на содействие в организации занятости молодежи 14-17 лет – 292,0 тыс. рублей.

Кроме того, в бюджет Щёлковского муниципального района поступили, ранее не планируемые доходы бюджетов муниципальных районов от возврата бюджетами бюджетной системы Российской Федерации и организациями остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет, в сумме 876,8 тыс. рублей, из них: 811,7 тыс. рублей – возврат остатков субсидий прошлых лет бюджетными учреждениями и 65,1 тыс. рублей – возврат остатков субсидий прошлых лет автономными учреждениями.
В свою очередь, из бюджета Щёлковского муниципального района в бюджет Московской области произведён возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет, на общую сумму 6 168,3 тыс. рублей.
Следует отметить, что по состоянию на 01.04.2018г. числятся неиспользованными остатки средств на счетах местного бюджета в сумме 286 488,1 тыс. рублей, из них: средства бюджета Московской области – 17 231,2 тыс. рублей, средства бюджетов поселений (межбюджетные трансферты) – 12 601,1 тыс. рублей и средства бюджета Щёлковского муниципального района – 256 655,8 тыс. рублей.

Исполнение бюджета Щёлковского муниципального района по расходам за 1 квартал 2018 года составило 1 639 027,5 тыс. рублей. Фактически за анализируемый период профинансировано 26,1 % от первоначально утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год по расходам, 21,5 % - от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года. В 1 квартале текущего года произведено расходов на 477 700,3 тыс. рублей больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Исполнение расходов в 1 квартале 2018 года составляет 96,3 % от показателей кассового плана исполнения бюджета Щёлковского муниципального района на 1 квартал 2018 года. Только по двум разделам бюджетной классификации расходов: «Жилищно-коммунальное хозяйство» и «Физическая культура и спорт» исполнение в 1 квартале 2018 года составило практически 100 % от показателей кассового плана на 1 квартал 2018 года. По остальным разделам процент исполнения расходов за 1 квартал 2018 года от показателей кассового плана на 1 квартал 2018 года варьируется от 60,8 % до 97,8 %. По разделу «Охрана окружающей среды» расходы не производились, при этом показатели кассового плана на 1 квартал 2018 года составили 410,2 тыс. рублей. По разделам «Национальная оборона» и «Обслуживание государственного и муниципального долга» расходы в 1 квартале 2018 года не планировались и не производились.

Годовые плановые показатели, указанные в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года на 1 353 139,1 тыс. рублей больше показателей, утверждённых в бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год. Увеличение плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года по сравнению с плановыми показателями, утверждёнными в бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год, произведено по следующим разделам бюджетной классификации расходов:

- «Общегосударственные расходы» - на 13 835,3 тыс. рублей;

- «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - на 4 500,0 тыс. рублей;
- «Национальная экономика» - на 3 352,9 тыс. рублей;

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» - на 123 788,4 тыс. рублей;

- «Образование» - на 1 187 348,5 тыс. рублей;

- «Культура и кинематография» - на 6 050,0 тыс. рублей;

- «Социальная политика» - на 14 761,1 тыс. рублей.

По разделу «Физическая культура и спорт» плановые показатели, напротив, уменьшены – на 497,1 тыс. рублей. 
Установлено, что плановые показатели, указанные в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года, соответствуют показателям сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.04.2018 года.

Бюджет Щёлковского муниципального района в 1 квартале текущего года исполнен по расходам в сумме 1 639 027,5 тыс. рублей, что составляет 21,5 % от годовых плановых бюджетных назначений и 141,1 % - от исполнения за аналогичный период прошлого года. Превышение от показателей аналогичного периода прошлого года сложилось по всем разделам бюджетной классификации расходов, кроме разделов «Национальная оборона», «Охрана окружающей среды» и «Обслуживание государственного и муниципального долга», по которым в 1 квартале 2018 года расходы не производились. Наиболее высокое превышение наблюдается по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» (в 24,5 раза).

Исполнение расходов бюджета за 1 квартал 2018 года по разделу «Общегосударственные вопросы» составило 195 794,7 тыс. или 29,5 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года и на 37 028,2 тыс. рублей больше, чем произведено расходов в 1 квартале 2017 года. 

Исполнение расходов бюджета Щёлковского муниципального района по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в 1 квартале 2018 года составило 10 677,1 тыс. рублей, что составляет 14,2% от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года и на 5 438,1 тыс. рублей больше, чем произведено расходов в аналогичном периоде прошлого года. 

Исполнение расходов бюджета Щёлковского муниципального района по разделу «Национальная экономика» за 1 квартал 2018 года составило 10 287,6 тыс. рублей или 12,8 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года и на 3 493,6 тыс. рублей больше, чем произведено расходов в аналогичном периоде прошлого года. 

Исполнение расходов за 1 квартал 2018 года по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» составило 99 143,9 тыс. рублей, что в 24,5 раз больше, чем за аналогичный период 2017 года и составляет 58,0 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года. 

По разделу «Охрана окружающей среды» расходы бюджета Щёлковского муниципального района в 1 квартале 2018 года не производились, при этом плановые показатели на 2018 год по данному разделу составляют 8 856,0 тыс. рублей.

По разделу «Образование» финансирование расходов за 1 квартал 2018 года составило 1 194 662,1 тыс. рублей, что на 314 404,4 тыс. рублей или на 35,7 % больше, чем в аналогичном периоде 2017 года.

Исполнение расходов по данному разделу за отчётный период составляет 19,8 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.

Исполнение расходов за 1 квартал 2018 года по разделу «Культура и кинематография» составило 33 771,6 тыс. рублей, что на 5 468,2 тыс. рублей больше, чем за аналогичный период 2017 года и составляет 22,0 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года. 

Исполнение расходов за 1 квартал 2018 года по разделу «Здравоохранение» составило 10 165,3 тыс. рублей, что на 3 813,8 тыс. рублей больше, чем за аналогичный период 2017 года и составляет 22,7 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года. 

Расходы по данному разделу в полном объёме произведены за счёт средств субвенции на социальную поддержку беременных женщин, кормящих матерей, детей в возрасте до трёх лет, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в лечебно-профилактических учреждениях.

Исполнение расходов по разделу «Социальная политика» за 1 квартал 2018 года составило 36 272,6 тыс. рублей, что на 3 074,7 тыс. рублей больше, чем в 1 квартале 2017 года и составляет 16,9 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года. 
По разделу «Физическая культура и спорт» финансирование расходов за 1 квартал 2018 года составило 45 384,4 тыс. рублей, что на 7 053,3 тыс. рублей или на 18,4 % больше, чем в аналогичном периоде 2017 года.

Исполнение расходов по данному разделу за отчётный период составляет 24,7 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.

На финансирование расходов по разделу «Средства массовой информации» в 1 квартале 2018 года направлено средств в сумме 2 868,2 тыс. рублей, что составляет 14,4 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года. Расходы по данному разделу направлены на информирование населения о деятельности органов местного самоуправления.
По разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» расходы бюджета Щёлковского муниципального района в 1 квартале 2018 года не производились, при этом плановые показатели на 2018 год по данному разделу составляют 100,0 тыс. рублей.

 Согласно данным Отчёта об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года в проверяемом периоде производились расходы по 11 муниципальным программам из 15, утверждённых в Перечне муниципальных программ Щёлковского муниципального района. По муниципальным программам «Экология и окружающая среда Щёлковского муниципального района» и «Жилище Щёлковского муниципального района» плановые показатели предусмотрены, однако финансирование мероприятий в 1 квартале 2018 года не производилось. По двум муниципальным программам, таким как: «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района» и «Сельское хозяйство Щёлковского муниципального района» финансирование за счёт средств, учитываемых в бюджете Щёлковского муниципального района, не предусмотрено.

Общий процент исполнения расходов на финансирование мероприятий муниципальных программ Щёлковского муниципального района в 1 квартале 2018 года составил 21,4 % от показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года и 99,4 % от общей суммы произведённых расходов. Непрограммные расходы бюджета Щёлковского муниципального района составили 0,6 % от общей суммы расходов и направлены на финансирование деятельности Совета депутатов Щёлковского муниципального района и Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района. 

Наибольший процент исполнения сложился по муниципальной программе «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» – 54,7 %, а наименьший – по муниципальной программе «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» – 8,4 %. 
Расходы по муниципальной программе Щёлковского муниципального района "Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района" в 1 квартале 2018 годы составили 4 934,0 тыс. рублей или 8,4 % от плановых назначений, из них финансирование мероприятий по:
- организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах в сумме 332,1 тыс. рублей;

- обеспечению надлежащего содержания дорожной сети в сумме 4 601,9 тыс. рублей.

Финансирование расходов по муниципальной программе «Образование Щёлковского муниципального района» за 1 квартал 2018 года составило 1 181 873,5 тыс. рублей, что составляет 19,9 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.

Расходы по данной программе направлены на:

- финансирование учреждений дошкольного образования – 501 701,9 тыс. рублей;

- финансирование учреждений общего образования – 516 632,5 тыс. рублей, в том числе: бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства муниципальной собственности" - Средняя общеобразовательная школа на 1100 учащихся по адресу: Московская область, г. Щелково, мкр. «Жегалово» (ПИР и строительство) в сумме 1 005,9 тыс. рублей; пристройка на 275 мест к нежилому зданию школы, расположенному по адресу: Московская область, Щелковский район, д. Медвежьи Озера (ПИР и строительство) в сумме 14 071,4 тыс. рублей; капитальный ремонт государственного имущества государственных общеобразовательных организаций Московской области в сумме 11 600,0 тыс. рублей;

- финансирование учреждений дополнительного образования – 147 752,0 тыс. рублей;

- содержание Комитета по вопросам образования Администрации Щёлковского муниципального района – 6 983,6 тыс. рублей;

- содержание МКУ ЩМР «ХТУ по социальным вопросам» - 8 803,5 тыс. рублей.

За 1 квартал 2018 года расходы по муниципальной программе «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» составили 114 525,2 тыс. рублей или 54,7 % от плановых назначений.
Расходы по данной программе направлены на:

- капитальный ремонт ВЗУ по ул. Льва Толстова в п. Загорянский с установкой станции обезжелезивания в сумме 24 056,6 тыс. рублей;

- мероприятия по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории СП Медвежье-Озерское ЩМР МО (капитальный ремонт канализационного коллектора в районе д.15 п. Новый городок в/г 36, в/ч 45757) в сумме 5 486,8 тыс. рублей;

- капитальный ремонт водозаборного узла (Щелково-3, ул.Циoлковского) (межбюджетные трансферты из бюджета гп Щёлково) в сумме 20 165,9 тыс. рублей;

- капитальный ремонт канализационной насосной станции (Щелково-4, ул.Беляева) (межбюджетные трансферты из бюджета гп Щёлково) в сумме 14 293,4 тыс. рублей;

- капитальные ремонт канализационной насосной станции (Щелково-4, д.Леониха ) (межбюджетные трансферты из бюджета гп Щёлково) в сумме 14 128,7 тыс. рублей;

- капитальные ремонт наружных сетей канализации (Щелково-7, ул.Неделина) (межбюджетные трансферты из бюджета гп Щёлково) в сумме 6 237,0 тыс. рублей; 
- выполнение комплекса работ по промывке железобетонного канализационного коллектора диаметром 600 мм. по адресу: Московская область, Щёлковский район, г.Щёлково (Щёлково-4, ул.Беляева) - с.п. Анискинское (д.Леониха) - г. Щёлково (Щёлково-3) в сумме 5 701,7 тыс. рублей; 

- капитальный ремонт наружных сетей водопровода (Щелково-7, ул.Неделина) (межбюджетные трансферты гп Щёлково) в сумме 5 953,3 тыс. рублей;

- установка, замена, поверка приборов учёта энергетических ресурсов на объектах бюджетной сферы (образование) в сумме 950,0 тыс. рублей;

- модернизация трубопроводов и арматуры системы ГВС (образование) в сумме 157,0 тыс. рублей;

- обеспечение предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Щёлковском районе в сумме 17 394,8 тыс. рублей. 
Финансирование расходов по муниципальной программе «Спорт Щёлковского муниципального района» за 1 квартал 2018 года составило 55 682,5 тыс. рублей или 23,7 % от плановых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.

Расходы по данной программе направлены на реализацию мероприятий по подпрограммам:

- «Развитие физической культуры и спорта» в сумме 35 436,9 тыс. рублей, из них:

* обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципального учреждения МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена» в сумме 8 512,5 тыс. рублей;

* обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципального учреждения МБУ ЩМР МО «Спортивная школа» в сумме 23 000,0 тыс. рублей;

* обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципального учреждения МБУ ЩМР ЦАФКСиТ «Спартанец» в сумме 2 156,8 тыс. рублей;

* реализация ежегодного календарного плана спортивно-массовых мероприятий ЩМР, МО, России Комитетом по физической культуре, спорту и работе с молодежью в сумме 1 767,6 тыс. рублей;

- «Молодое поколение» в сумме 5 381,9 тыс. рублей; из них:

* увеличение количества молодых граждан, принявших участие в мероприятиях, направленных на гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи и в мероприятиях по пропаганде здорового образа жизни и профилактики экстремизма и асоциальных явлений в молодежной среде" в сумме 713,7 тыс. рублей;

* содействие организации временной занятости подростков, профориентации и трудовой адаптации молодых граждан в сумме 555,3 тыс. рублей;

* увеличение вовлеченности молодых граждан в работу молодёжных общественных организаций и развитие волонтёрского движения в сумме 116,5 тыс. рублей;

* организация и проведение районных молодёжных творческих и интеллектуальных мероприятий в сумме 125,6 тыс. рублей;

* финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальными бюджетными учреждениями по работе с молодежью и развитию материально- технической базы отрасли «Молодежная политика» в сумме 3 870,8 тыс. рублей;

- «Создание условий для оказания медицинской помощи населению» в сумме 10 165,3 тыс. рублей, из них:

* обеспечение полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет (субвенция) в сумме 8 260,3 тыс. рублей;

* компенсационные выплаты иногородним врачам для оплаты съёмного жилья в сумме 1 905,0 тыс. рублей;

 - «Обеспечивающая подпрограмма» в сумме 4 579,2 тыс. рублей - на содержание Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации Щёлковского муниципального района;

- "Доступная среда" в сумме 119,2 тыс. рублей на обеспечение доступной среды жизнедеятельности маломобильных групп населения.

Финансирование расходов по муниципальной программе «Культура Щёлковского муниципального района» за 1 квартал 2018 года составило 28 293,6 тыс. рублей или 22,2 % от плановых назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.

Расходы по данной программе направлены на реализацию мероприятий

по подпрограммам:

- "Развитие библиотечного дела" в сумме 11 894,8 тыс. рублей, из них:

* обеспечение выполнения функций МБУК ЩМР «МЦРБ», в том числе по оказанию муниципальных услуг в соответствии с муниципальным заданием в сумме 11 882,5 тыс. рублей;

* текущий ремонт МБУК ЩМР «МЦРБ» в сумме 12,3 тыс. рублей;

- «Организация культурно-досуговой деятельности» в сумме 12 748,3 тыс. рублей, из них:

* расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сумме 11 748,3 тыс. рублей;

* организация и проведение мероприятий в сфере культуры и кинематографии районного масштаба в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

- «Обеспечивающая подпрограмма» в сумме 3 650,5 тыс. рублей - на содержание Комитета по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района.

Расходы по муниципальной программе «Безопасность Щёлковского муниципального района» за 1 квартал 2018 года составили 10 677,1 тыс. рублей или 14,2 % от плановых назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.

Расходы по данной программе направлены на финансирование следующих мероприятий программы:

- установка систем видеонаблюдения в местах с массовым пребыванием людей в сумме 459,4 тыс. рублей;

- реализация мероприятий по повышению степени антитеррористической защищенности социально значимых объектов и мест с массовым пребыванием людей в сумме 60,0 тыс. рублей;

- обеспечение деятельности МКУ ЩМР "Центр гражданской защиты" в сумме 4 246,1 тыс. рублей;

- создание, оснащение и обеспечение деятельности курсов гражданской обороны в сумме 22,9 тыс. рублей;  
- создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб на территории поселений в сумме 5 785,0 тыс. рублей;

- развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения в сумме 103,7 тыс. рублей. 
Расходы по муниципальной программе «Формирование современной городской среды» за 1 квартал 2018 года составили 2 796,2 тыс. рублей или 16,2 % от плановых назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.

Расходы по данной программе направлены на финансирование следующих мероприятий программы:

- организация сбора и вывоза бытовых отходов в сумме 597,6 тыс. рублей;

- осуществление переданных полномочий Московской области по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных (субвенция) в сумме 318,2 тыс. рублей;

 - оплата взносов на капитальный ремонт имущества объектов муниципальной собственности в сумме 1 880,4 тыс. рублей.

Финансирование расходов по муниципальной программе «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» за 1 квартал 2018 года составило 14 346,7 тыс. рублей или 24,7 % от плановых назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.

Расходы по данной программе направлены на реализацию следующих мероприятий программы:
- организация и содержание мест захоронения в сумме 642,6 тыс. рублей;

- обеспечение деятельности МКУ ЩМР «Централизованная ритуальная служба» в сумме 2 460,4 тыс. рублей;

- обеспечение деятельности (оказание услуг) МКУ ЩМР "Комитет по организации закупок" в сумме 11 243,7 тыс. рублей.

Финансирование расходов по муниципальной программе «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» за 1 квартал 2018 года составило 2 868,2 тыс. рублей или 14,4 % от плановых назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.

Расходы по данной программе направлены на реализацию следующих мероприятий программы:

- информирование населения Щёлковского муниципального района об основных событиях социально-экономического развития общественно-политической жизни, освещение деятельности органов местного самоуправления в СМИ в сумме 2 784,0 тыс. рублей;

- повышение уровня информирования населения Щёлковского муниципального района посредством наружной рекламы, включая расходы по обеспечению праздничного/тематического оформления территории в сумме 84,2 тыс. рублей.

Финансирование расходов по муниципальной программе «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» за 1 квартал 2018 года составило 184 841,4 тыс. рублей или 27,5 % от плановых назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.

Расходы по данной программе направлены на реализацию следующих мероприятий программы:

-  использование и реализация муниципального имущества в сумме 30,0 тыс. рублей;

- предоставление земельных участков для жилищного строительства, в т.ч. индивидуального жилищного строительства в соответствии с действующим законодательством РФ и Московской области (исполнение судебных актов) в сумме 22,1 тыс. рублей;

- ликвидация неэффективных муниципальных унитарных предприятий и хозяйственных обществ, в которых муниципальному образованию принадлежит доля, обеспечивающая положительный результат голосования при принятии решения собственников(учредителей) Щёлковского муниципального района" в сумме 180,0 тыс. рублей;

- выплата пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы, в связи с выходом на пенсию в сумме 3 257,7 тыс. рублей;

- организация работы по повышению квалификации муниципальных служащих в сумме 24,0 тыс. рублей;

- хранение, комплектование, учёт и использование документов Архивного фонда Московской области, муниципальных документов и других архивных документов в сумме 3 527,5 тыс. рублей;

- обеспечение деятельности Финансового управления Администрации ЩМР в сумме 13 630,5 тыс. рублей; 

- обеспечение деятельности Главы и Администрации Щёлковского муниципального района в сумме 84 132,5 тыс. рублей; 

- транспортное обслуживание и санитарное содержание имущественного комплекса в сумме12 608,0 тыс. рублей;

- обеспечение деятельности (оказание услуг) МКУ ЩМР "ЦБ ЩМР" в сумме 44 371,2 тыс. рублей;

- обеспечение деятельности Муниципального казённого учреждения ЩМР «Информационный центр» в сумме 8 378,4 тыс. рублей;
- осуществление переданных государственных полномочий и реализация иных функций органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района в сумме 14 679,5 тыс. рублей. 

Финансирование расходов по муниципальной программе «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» за 1 квартал 2018 года составило 29 007,5 тыс. рублей или 21,4 % от плановых назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.

Расходы по данной программе направлены на реализацию следующих мероприятий программы:

- организация деятельности МФЦ в сумме 21 840,4 тыс. рублей;

- развитие и обеспечение функционирования базовой информационно-технологической инфраструктуры ОМСУ муниципального образования Московской области в сумме 3 602,9 тыс. рублей;

- подключение ОМСУ муниципального образования Московской области к единой интегрированной мультисервисной телекоммуникационной сети Правительства МО для нужд ОМСУ муниципального образования Московской области и обеспечения совместной работы в ней в сумме 391,0 тыс. рублей;

- обеспечение защиты информационно-технологической и телекоммуникационной инфраструктуры и информации в ИС, используемых ОМСУ муниципального образования, подключение к региональным информационным системам и сопровождение пользователей ОМСУ муниципального образования Московской области в сумме 52,7 тыс. рублей;

- внедрение информационных технологий для повышения качества и доступности образовательных услуг населению Московской области в сумме 3 120,5 тыс. рублей. 

В ходе экспертного мероприятия проведена сверка итоговых данных отчётов главных распорядителей бюджетных средств формы 0503127 за 1 квартал 2018 года с Отчётом об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года.
По итогам сверки установлено, что общая сумма утверждённых годовых бюджетных назначений по доходам бюджета, указанная в отчётах ГАБС (с учётом информации по доходам, администрируемым Управлением Федерального казначейства по Московской области), соответствует сумме утверждённых бюджетных назначений, указанной в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района на 01 апреля 2018 года. Таким образом, Отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств по доходной части.
Вместе с тем, показатели годовых бюджетных назначений по доходам бюджета в первоначально представленных отчетах формы 0503127 за 1 квартал 2018 года главных администраторов бюджетных средств Администрации Щёлковского муниципального района, Комитета по образованию Администрации Щёлковского муниципального района и Комитета по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района  не соответствовали сумме исполнения по доходам бюджета за 1 квартал 2018 года, указанной в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района на 01 апреля 2018 года. В период подготовки заключения в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района указанными главными администраторами бюджетных средств представлены откорректированные отчёты формы 0503127 за 1 квартал 2018 года. В результате сверки представленных данных, показатели отчётов главных администраторов бюджетных средств за 1 квартал 2018 года соответствуют показателям Отчёта об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года. 

Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района предложено вынести Отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал текущего года для рассмотрения Советом депутатов Щёлковского муниципального района.

