На основании обращения Щёлковской городской прокуратуры от 05.09.2018 № 1772 исх-2017, Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района Московской области проведено контрольное мероприятие «Проверка начисления и выплаты заработной платы Горбатенкову М.С. в период нахождения его на муниципальной службе в Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области».
При проведении проверки установлено, что Горбатенков М.С. принят 09.06.2018г. на должность Первого заместителя Руководителя Администрации ГП Загорянский, отсутствующую на указанную дату в структуре Администрации ГП Загорянский. Решением Совета депутатов ГП Загорянский от 29.06.2018г. внесены изменения в структуру Администрации ГП Загорянский, согласно которым, введена должность Первого заместителя Руководителя Администрации ГП Загорянский. 

Таким образом, отсутствие контроля со стороны ответственных лиц Администрации ГП Загорянский привело к тому, что Горбатенкову М.С. за период с 09.06.2018г. по 28.06.2018г. неправомерно начислена заработная плата в сумме 45,9 тыс. рублей. При этом, в связи с неправильным применением коэффициента исчисления должностного оклада Первого заместителя Руководителя Администрации ГП Загорянский Горбатенкову М.С. за период с 29.06.2018г. по 31.08.2018г. недоначислена заработная плата в сумме 11,1 тыс. рублей. 

Кроме того, Горбатенкову М.С. не производилось начисление ряда ежемесячных выплат, установленных действующим законодательством Московской области, нормативно-правовыми и локальными актами ГП Загорянский.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление в Администрацию ГП Загорянский. 

