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При проведении экспертизы проекта постановления администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Загорянский «Эффективная власть» на 2018-2022 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

1. Планируемые результаты реализации муниципальной программы городского поселения Загорянский «Эффективная власть» на 2018-2022 годы» планируется изложить в новой редакции.

2. Перечень мероприятий муниципальной программы городского поселения Загорянский «Эффективная власть» на 2018-2022 годы» планируется изложить в новой редакции.

3. В Паспорте муниципальной программы, источники финансирования изложить в новой редакции.

В представленном проекте постановления Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Загорянский «Эффективная власть» на 2018-2022 годы» предлагается увеличить объём финансирования программы на 515,0 тыс. рублей. 

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программе произошло за счёт средств бюджета городского поселения и только на 2018 год.
Согласно пояснительной записке, данное увеличение связано:

- с увеличением расходов в сумме 215,0 тыс. рублей в связи с мероприятиями по сокращению штата работников Администрации городского поселения Загорянский;

- с увеличением расходов в сумме 300,0 тыс. рублей на оплату штрафов на основании Решения по делу об административном правонарушении от 15 августа 2017 года.  

В ходе проведения экспертизы, установлено, что в представленном Проекте муниципальной программы исключено мероприятие «Услуги Архива» с финансированием 900,0 тыс. рублей (в утвержденной редакции указан объем 500,0 тыс. рублей, а при подсчете показателей по годам объём составляет 900,0 тыс. рублей) и включено мероприятие «Уплата налогов, сборов и иных платежей» с финансированием 1 200,0 тыс. рублей. Пояснительная записка не содержит пояснений данного изменения.

Объём финансирования на 2018 год, указанный в Проекте о внесении изменений в муниципальную программу, соответствует общему объёму финансирования данной муниципальной программы, указанному в утвержденном решении Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов городского поселения Загорянский от 26.12.2017 № 7/2 «О бюджете городского поселения Загорянский на 2018 год».

В ходе проведения экспертизы установлено следующие:

- в утвержденной ранее редакции Перечня по всем мероприятиям указан не верный объём финансирования «всего»;

- в утвержденной ранее редакции Планируемых результатов, планируемый объём не соответствует объёму финансирования, указанному в Паспорте.

- указанные в утвержденном Перечне мероприятий задачи не соответствуют задачам, указанным в Паспорте.

- в утвержденной ранее редакции Планируемых результатов указаны Задачи, не соответствующие Задачам, указанным в Перечне мероприятий и Паспорте.

- в представленном Проекте программы Задачи, указанные в Планируемых результатах (Приложение № 1) не соответствуют Задачам, указанным в Перечне мероприятий (Приложение № 2).

- задачи, указанные в Паспорте, не соответствуют Задачам, указанным в Приложении № 1 и Приложении № 2 к Проекту программы.
- планируемый объём финансирования, указанный по Задачам в Приложении № 1 к Проекту программы, не соответствует объёму финансирования по Задачам, указанному в Приложении № 2 к Проекту программы.

- в Приложении № 1 к Проекту программы указано две Задачи, тогда как в Приложении № 2 к Проекту программы и Паспорте указано три Задачи.

- в ранее утвержденной редакции и представленном Проекте программы, форма Перечня мероприятий муниципальной программы не соответствует утвержденной Порядком форме Перечня мероприятий муниципальной программы. 

Следует отметить, что в нарушение статьи 157 БК РФ и пункта 1.2 Соглашения от 29 ноября 2016 № 2/2017 о передаче Контрольно-счётной палате Щёлковского муниципального района Московской области полномочий контрольно-счётного органа городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, муниципальная программа городского поселения Загорянский «Эффективная власть» на 2018-2022 годы» была утверждена (постановление Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области от 22.03.2018 № 39) без проведения экспертизы Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области. Данное нарушение привело к вышеуказанным многочисленным ошибкам. 

Следует отметить, что согласно статье 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу (письмо о проведении экспертизы в Контрольно-счётную палату поступило 03.12.2018). 
С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила проект постановления администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Загорянский «Эффективная власть» на 2018-2022 годы отправить на доработку.

При проведении экспертизы проекта постановления администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Загорянский «Формирование современной комфортной городской среды на 2018-2022 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

1. Планируемые результаты реализации муниципальной программы городского поселения Загорянский «Формирование современной комфортной городской среды на 2018-2022 годы» планируется изложить в новой редакции.

2. Перечень мероприятий муниципальной программы городского поселения Загорянский «Формирование современной комфортной городской среды на 2018-2022 годы» планируется изложить в новой редакции.
3. В Паспорте муниципальной программы источники финансирования изложить в новой редакции. 
В представленном проекте постановления Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Загорянский «Формирование современной комфортной городской среды на 2018-2022 годы» предлагается увеличить объём финансирования программы на 2 014,1 тыс. рублей. 

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2018 год за счёт увеличения средств бюджета в сумме 2 014,1 тыс. рублей, исключения иных межбюджетных трансфертов в сумме 1 935,0 тыс. рублей, исключения внебюджетных источников в сумме 2 684,0 тыс. рублей и включения финансирования за счёт других источников в сумме 4 619,0 тыс. рублей. 
Согласно пояснительной записке, данное увеличение связано:
- с увеличением расходов в сумме 129,1 тыс. рублей на благоустройство дворовых территорий;

- с увеличением в сумме 805,0 тыс. рублей на оплату уличного освещения;

- с увеличением в сумме 1 080,0 тыс. рублей на обслуживание и содержание электросетей уличного освещения.
Объём финансирования на 2018 год, указанный в Проекте о внесении изменений в муниципальную программу, соответствует общему объёму финансирования данной муниципальной программы (без учёта финансирования из других источников), указанному в утвержденном решении Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов городского поселения Загорянский от 26.12.2017 № 7/2 «О бюджете городского поселения Загорянский на 2018 год».
Следует отметить, что согласно статье 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу (письмо о проведении экспертизы в Контрольно-счётную палату поступило 03.12.2018). 

В ходе проведения экспертизы установлено следующее:

- в представленном Проекте постановления данные Паспорта программы представлены неверно. Так, сумма «итого» указана как 94 623,8 тыс. рублей, тогда как при суммировании показателей, данная сумма финансирования составляет 140 976,1 тыс. рублей;
- Паспорт муниципальной программы/подпрограммы не соответствует утвержденной Порядком форме Паспорта муниципальной программы, как в ранее утвержденной редакции, так и в представленном Проекте;
- Приложение «Планируемые результаты реализации муниципальной программы» не соответствует утвержденной Порядком форме Планируемых результатов реализации муниципальной программы, как в ранее утвержденной редакции, так и в представленном Проекте;

- Приложение «Перечень мероприятий программы (подпрограммы) не соответствует утвержденной Порядком форме Перечня мероприятий муниципальной программы, как в ранее утвержденной редакции, так и в представленном Проекте;

- в ранее утвержденной редакции и представленном Проекте в Приложении «Планируемые результаты реализации муниципальной программы» указаны такие типы показателя как «Обращение Губернатора», «МП» и «ГП»;

- в представленном Проекте в Приложении «Перечень мероприятий Подпрограммы 2 «Благоустройство территорий» по основному мероприятию 3 неверно указано финансирование по годам. Так, при подсчёте показателей, сумма составляет 57 885,0 тыс. рублей (9 885,0 + 12 000,0 + 12 000,0 + 12 000,0 + 12 000,0), тогда как указано финансирование в сумме 41 885,0 тыс. рублей;

- в представленном Проекте в Приложении «Перечень мероприятий Подпрограммы 2 «Благоустройство территорий» по мероприятию 3.2 неверно указано финансирование по годам. Так, при подсчёте показателей, сумма составляет 39 305,0 тыс. рублей, тогда как указано финансирование -23 305,0 тыс. рублей;

- в представленном Проекте в Приложении «Перечень мероприятий Подпрограммы 2 «Благоустройство территорий» сумма финансирования «итого по подпрограмме 2» и «бюджет городского поселения Загорянский» указана 53 435,0 тыс. рублей, тогда как при подсчёте показателей сумма финансирования составляет 69 435,0 тыс. рублей;

- в утвержденной ранее редакции Перечня мероприятий Подпрограммы 3 по основному мероприятию 1 в 2018 году указано финансирование в сумме 2 428,0 тыс. рублей, а по 2019, 2020, 2021 и 2022 годам финансирование не планируется, тогда как сумма «всего» указана 5 112,0 тыс. рублей;

- в утвержденной ранее редакции Перечня мероприятий Подпрограммы 3 по «итого по Подпрограмме 3» на 2018 год указано финансирование 3 728,0 тыс. рублей, тогда как при подсчёте сумма финансирования составляет 6 412,0 тыс. рублей (иные межбюджетные трансферты в сумме 1 935,0 тыс. рублей + внебюджетные источники в сумме 2 684,0 тыс. рублей + бюджет городского поселения Загорянский в сумме 1 793,0 тыс. рублей).
Следует отметить, что в нарушение статьи 157 БК РФ и пункта 1.2 Соглашения от 29 ноября 2016 № 2/2017 о передаче Контрольно-счётной палате Щёлковского муниципального района Московской области полномочий контрольно-счётного органа городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, муниципальная программа городского поселения Загорянский «Формирование современной комфортной городской среды на 2018-2022 годы» была утверждена (постановление Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области от 05.03.2018 № 27) без проведения экспертизы Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области. Данное нарушение привело к вышеуказанным многочисленным ошибкам. 

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила проект постановления администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Загорянский «Формирование современной комфортной городской среды на 2018-2022 годы» отправить на доработку.

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 20.12.2017 № 12/1 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2018 год» установлено, что доходная часть бюджета увеличена на 8 183,0 тыс. рублей и составляет 68 184,8 тыс. рублей, расходная часть увеличена на 334,5 тыс. рублей и составляет 69 320,1 тыс. рублей. Дефицит уменьшен на 7 848,5 тыс. рублей и составляет 1 135,3 тыс. рублей или 1,7 %, что соответствует статье 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, где установлен норматив в размере, не превышающем 10 % утверждённого общего годового объёма доходов местного бюджета без учёта утверждённого объёма безвозмездных поступлений. 

Общая сумма доходной части бюджета увеличится на 8 183,0 тыс. рублей по сравнению с ранее утверждёнными показателями. Данное увеличение связано:

- с увеличением налоговых доходов в сумме 7 666,0 тыс. рублей, из них:

* увеличение налога на доходы физических лиц на 117,0 тыс. рублей в связи с корректировкой доходов;

* увеличение земельного налога на 7 549,0 тыс. рублей в связи с корректировкой доходов.

- с увеличением безвозмездных поступлений в сумме 517,0 тыс. рублей по прочим субсидиям бюджетам сельских поселений в соответствии с уведомлением № 018/0285/2 от 13 ноября 2018 года о предоставлении   субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов от Министерства экономики и финансов Московской области и Постановления Правительства МО от 25.10.2016 N 787/39 (ред. от 25.09.2018) "Об утверждении государственной программы Московской области "Культура Подмосковья" на 2017-2021 годы" на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры в 2018 году.

Анализ предлагаемых изменений для внесения в расходную часть бюджета сельского поселения Гребневское на 2018 год показал, что предлагается увеличение расходов в сумме 334,5 тыс. рублей по разделу «Культура и кинематография». Данное увеличение связано:

- с уменьшением финансирования в сумме 25,5 тыс. рублей по мероприятию «Строительство, реконструкция, модернизация объектов»;

- с увеличением финансирования в сумме 360,0 тыс. рублей по мероприятию «Обеспечение деятельности МБУ ЦКД «Гребнево» в связи:

* с уменьшением финансирования по предоставлению субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям в сумме 185,0 тыс. рублей;

* с увеличением финансирования на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры в соответствии с Постановлением Правительства МО от 25.10.2016 N 787/39 (ред. от 25.09.2018) "Об утверждении государственной программы Московской области "Культура Подмосковья" в сумме 545,0 тыс. рублей, из них из бюджета Московской области 517,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета поселения в сумме 28,0 тыс. рублей.

Расходы бюджета сельского поселения Гребневское на 2018 год по финансированию муниципальных программам предлагается утвердить в объёме 66 970,5 тыс. рублей, что на 334,5 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее.

Изменение финансирования в сумме 334,5 тыс. рублей планируется по муниципальной программе "Развитие культуры" сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района в 2014-2018 г.г". Непрограммные расходы остались без изменений и составляют 2 349,6 тыс. рублей.

Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района предложила вынести проект решения Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 20.12.2017 № 12/1 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2018 год» на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Гребневское. 

При проведении экспертизы уточнённого проекта решения Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год» установлено, что основные параметры уточнённого бюджета сельского поселения Трубинское на 2019 год:

- доходы – 77 214,0 тыс. рублей;

- расходы – 105 528,0 тыс. рублей; 

- дефицит – 28 314,0 тыс. рублей.

В предлагаемом уточнённом проекте бюджета сельского поселения Трубинское на 2019 год доходная часть бюджета остается без изменений, расходная часть - увеличена на 24 050,0 тыс. рублей, дефицит бюджета составляет 28 314,0 тыс. рублей или 64,0 %, что не соответствует статье 92.1 БК РФ, где установлен норматив в размере, не превышающем 10 % утверждённого общего годового объёма доходов местного бюджета без учёта утверждённого объёма безвозмездных поступлений. Вместе с тем, данной статьёй предусмотрены случаи, при которых допускается превышение указанного норматива. В данном случае норматив превышен в связи с дополнительными поступлениями доходов в 2018 году и планируемым остатком по состоянию на 01.01.2019г. на счёте бюджета поселения в сумме 24 050,0 тыс. рублей.
Уточнённые расходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2019 год предлагается утвердить в объёме 105 528,0 тыс. рублей, что на 24 050,0 тыс. рублей больше, чем планировалось первоначально.

Анализ уточнений, предлагаемых для внесения в расходную часть бюджета сельского поселения на 2019 год, показал, что предусматривается общее увеличение расходов бюджета на 24 050,0 тыс. рублей по сравнению с ранее утверждённой расходной частью. 

По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы должны составить 23 620,6 тыс. рублей, при ранее утверждённом плане - 21 870,6 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 1 750,0 тыс. рублей, в связи:

- с увеличением расходов по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» в сумме 1 300,0 тыс. рублей:

* увеличение расходов на оплату труда и начисления в сумме 700,0 тыс. рублей. Согласно представленной пояснительной записке, данное увеличение связано с увеличением должностного оклада специалиста II категории в органах государственной власти Московской области;

* увеличение расходов на закупку товаров в сумме 600,0 тыс. рублей;

- с увеличением расходов по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» на техническую инвентаризацию, проведение землеустроительных работ, оформление имущества поселения на общую сумму 450,0 тыс. рублей.

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы должны составить 21 130,0 тыс. рублей при ранее утверждённых плановых показателях 10 130,0 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 11 000,0 тыс. рублей. Согласно Пояснительной записке, изменение объёма расходов связано с увеличением расходов на выполнение работ по ремонту асфальтового покрытия дворовых территорий, комплексное благоустройство, санитарное содержание территорий поселения, оплата за освещение, ремонт и капитальный ремонт систем наружного освещения.
По разделу «Культура и кинематография» расходы должны составить 35 645,7 тыс. рублей, при ранее утверждённом плане 30 645,7 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 5 000,0 тыс. рублей. Согласно Пояснительной записке, данное изменение связано с включением субсидии на иные цели (на текущий ремонт) бюджетному учреждению культуры. Необходимо отметить, что при проведении экспертизы установлено, что в Приложении № 5 к уточнённому проекту бюджета, неверно указана сумма расходов по данному разделу.

По разделу «Социальная политика» расходы должны составить 900,0 тыс. рублей, при ранее утверждённых плановых показателях 600,0 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 300,0 тыс. рублей в связи с уходом сотрудника на муниципальную пенсию, согласно Пояснительной записке.

По разделу «Физическая культура и спорт» расходы должны составить 23 049,7 тыс. рублей, при ранее утверждённых плановых показателях 17 049,7 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 6 000,0 тыс. рублей. Согласно Пояснительной записке, данное увеличение связано:

- с увеличением фонда оплаты труда работникам МКУ СПТ «Спортивный клуб Литвиново» в сумме 700,0 тыс. рублей (ввод штатной единицы водителя);

- с увеличение расходов на текущий ремонт здания СК «Спортивный клуб Литвиново» в сумме 5 300,0 тыс. рублей.

Расходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2019 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 99 966,4 тыс. рублей, что на 24 050,0 тыс. рублей больше, чем планировалось ранее, что связано:

- с увеличением финансирования по муниципальной программе «Эффективная власть 2015-2019 гг.» в сумме 2 050,0 тыс. рублей;

- с увеличением финансирования по муниципальной программе «Развитие культуры в сельском поселении Трубинское в 2019-2023 гг.» в сумме 5 000,0 тыс. рублей;
- с увеличением финансирования по муниципальной программе «Физической культуры и массового спорт на территории сельского поселения Трубинское на 2019-2023 гг.» в сумме 6 000,0 тыс. рублей;

- с увеличением финансирования по муниципальной программе «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» в сумме 11 000,0 тыс. рублей

По непрограммным расходам изменение объёмов финансирования не планируется.

Следует отметить, что установлены расхождения наименований Программ, указанных в Перечне муниципальных программ и в Приложении № 6 к уточненному Проекту бюджета на 2019 год, а именно:

* «Развитие физической культуры и массового спорта на территории сельского поселения Трубинское на 2019-2023 гг.» полностью не соответствует;

* «Эффективная власть на 2015-2019 годы» - частичное несоответствие в части указания периода.

По главному администратору бюджетных средств - Совет депутатов сельского поселения Трубинское изменение отсутствует. Увеличение расходов в полном объёме планируется по главному администратору бюджетных средств - Администрации сельского поселения Трубинское.

Основные характеристики представленного уточнённого проекта решения Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год» соответствуют положениям бюджетного законодательства Российской Федерации, Московской области и нормативным правовым актам сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района.

Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила вынести на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района уточнённый проект решения Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год» только после устранения замечаний.

При проведении экспертизы проекта Решения  Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области  «О внесении изменений  в Решение от 22.12.2017г. № 37 «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» установлено, что основные параметры изменённого бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2018 год составляют:

- доходы – 150 806,9 тыс. рублей;

- расходы – 167 289,0 тыс. рублей; 

- дефицит – 16 482,1 тыс. рублей.
В предлагаемых изменениях бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2018 год доходная часть бюджета увеличена на 3 359,0 тыс. рублей, расходная часть бюджета уменьшена на 7 507,2 тыс. рублей, дефицит бюджета уменьшен на 10 866,2 тыс. рублей и составляет 16 482,1 тыс. рублей или 14,3 % (с учётом дополнительного норматива), что не соответствует статье 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, где установлен норматив в размере, не превышающем 10 % утверждённого общего годового объёма доходов местного бюджета без учёта утверждённого объёма безвозмездных поступлений. Вместе с тем, вышеназванной статьёй предусмотрены случаи, при которых допускается превышение указанного норматива. В данном случае норматив превышен в связи с наличием остатка по состоянию на 01.01.2018г. на счёте бюджета поселения в сумме 28 447,8 тыс. рублей.

Общая сумма доходной части бюджета увеличивается на 3 359,0 тыс. рублей по сравнению с ранее утверждёнными показателями. Данное увеличение планируется за счёт:

-  увеличения поступлений по налоговым доходам в сумме 3 203,0 тыс. рублей, в связи с поступлением налога на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений в сумме 100,0 тыс. рублей (выявлены объекты недвижимости без инвентаризационной стоимости с последующей постановкой их на налоговый учёт) и поступлением земельного налога в сумме 3 103,0 тыс. рублей (согласно прогноза Министерства финансов Московской области и увеличением кадастровой стоимости земли).

-  увеличения поступлений по неналоговым доходам в сумме 156,0 тыс. рублей, в связи с уменьшением доходов от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений (за исключением земельных участков) в сумме 35,5 тыс. рублей (в связи с изменением плащади сдаваемого в аренду имущества) и увеличением прочих неналоговых доходов бюджетов сельских поселений в сумме 191,5 тыс. рублей (поступления за вырубку зеленых насаждений).

- по безвозмездным поступлениям планируется произвести корректировку которая не повлияет на общую сумму безвозмездных поступлений. Так, планируется увеличение в сумме 3 288,1 тыс. рублей по субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды и уменьшения на сумму 3 288,1 тыс. рублей по прочим субсидиям бюджетам поселений.
Расходы бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2018 год предлагается утвердить в объёме 167 289,0 тыс. рублей, что на 7 507,2 тыс. рублей меньше, чем утверждено ранее.

Анализ изменений, предлагаемых для внесения в расходную часть бюджета сельского поселения на 2018 год, показал, что предусматривается уменьшение расходов на 7 507,2 тыс. рублей по сравнению с ранее утверждённой расходной частью бюджета. Изменение финансирования планируется по следующим разделам:

По разделу «Общегосударственные вопросы» предлагается увеличить расходы на 1 013,0 тыс. рублей. Данное изменение связано:

- с увеличением финансирования в сумме 930,0 тыс. рублей по мероприятию «Организация деятельностиорганов местного самоуправления поселения». Следует отметить, что расчёт и обосновывающие данную сумму документы к проверке не представлены.;

- с увеличением финансирования в сумме 83,0 тыс. рублей по мероприятию «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления и управления собственностью» в связи с увеличением объема работ по кадастровым видам работ.

По разделу «Национальная экономика» предлагается увеличить расходы на 9 607,6 тыс. рублей. Данное изменение связано с включением ранее не запланированных по данному разделу расходов в сумме 9 607,6 тыс. рублей на ремонт дворовых территорий согласно государственной программы Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» на 2018-2022 годы», из них за счёт средств федерального бюджета и бюджета Московской области в сумме 7 148,0 тыс. рублей и за счёт средств местного бюджета в сумме 2 459,6 тыс. рублей. Данное увеличение связано с корректировкой расходов с раздела «Жилищно-коммунальное хозяйство» на раздел «Национальная экономика».

Следует отметить, что в Приложении № 3 и Приложении № 4 к Проекту Решения не указан вид расхода в  подразделе 0409 по мероприятию «Разработка мероприятий по приведению улиц и дворов в состояние современной городской среды, соответствующее современным требованиям и стандартам» в сумме 9 607,6 тыс. рублей.

В Приложении № 5 к Проекту Решения по муниципальной программе «Формирование современной городской среды в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018-2022 годы», мероприятию «Разработка мероприятий по приведению улиц и дворов в состояние, соответствующее современным требованиям и стандартам» не отражен расход в сумме 9 607,6 тыс. рублей на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды, отраженный в Приложениях № 4 и № 5 по данной муниципальной программе.

В Приложении № 4 к Проекту Решения не указан вид расхода в подразделе 0412 по мероприятию «Публикация в СМИ и на официальных сайтах информации» в сумме 20,0 тыс. рублей.

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» предлагается уменьшить расходы на 15 419,2 тыс. рублей данное изменение связано:

- с уменьшением финансирования в сумме 3 371,9 тыс. рублей по мероприятию «Разработка мероприятий по организации, строительству и модернизации уличного освещения дворовых территорий многоквартирных домов, улиц, мест массового пребывания населения» в связи с переносом работ по устройству линий уличного освещения на следующий год;

- с уменьшением финансирования в сумме 277,6 тыс. рублей по мероприятию «Разработка мероприятий по развитию современной городской среды территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района» в связи с экономией в результате проведения аукциона по валке аварийных сухостойных деревьев и корчевке пней;

- с уменьшением финансирования в сумме 11 769,7 тыс. рублей по мероприятию «Разработка мероприятий по приведению улиц и дворов в состояние, соответствующее современным требованиям и стандартам» в том числе расходы в сумме 9 607,6 тыс. рублей на ремонт дворовых территорий согласно государственной программы Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» на 2018-2022 годы», из них за счёт средств федерального бюджета и бюджета Московской области в сумме 7 148,0 тыс. рублей и за счёт средств местного бюджета в сумме 2 459,6 тыс. рублей.

По разделу «Культура и кинематография» предлагается уменьшить расходы на 2 678,6 тыс. рублей данное изменение связано:

- с уменьшением финансирования в сумме 836,2 тыс. рублей по мероприятию «Проведение культурно-массовых мероприятий, фестивалей, конкурсов, выстовок»;

- с увеличением финансирования в сумме 13,0 тыс. рублей по мероприятию «Обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципального учреждения» на выполнение работ по установке тревожной сигнализации;

- с уменьшением финансирования в сумме 1 855,4 тыс. рублей по мероприятию «Модернизация материальной базы, техническое и технологическое переоснащение» в связи с переносом работ по ремонту фасада здания и экономией в результате проведения конкурентной процедуры.

По разделу «Социальная политика» предлагается увеличить расходы на 70,0 тыс. рублей на основании постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области от 04 декабря 2018 г. №138 «О выделении материальной помощи из бюджета Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области» в сумме 40,0 тыс. рублей и постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области от 06 декабря 2018 г. №140 «О выделении материальной помощи из бюджета Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области» в сумме 30,0 тыс. рублей.

По разделу «Средства массовой информации» предлагается уменьшить расходы на 100,0 тыс. рублей в связи с уменьшением размещения нормативно-правовых актов в средствах массовой информации.

Расходы бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2018 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 162 648,7 тыс. рублей, что на 7 577,2 тыс. рублей меньше, чем утверждено ранее.

Уменьшение по муниципальным программам в сумме 7 577,2 тыс. рублей сложилось за счет: 

- увеличения финансирования в сумме 913,0 тыс. рублей по муниципальной программе сельского поселения Медвежье-Озерское «Муниципальное управление в 2015-2019 годах»;

- уменьшения финансирования в сумме 5 811,6 тыс. рублей по муниципальной программе «Формирование современной городской среды в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018-2022 годы»;

- уменьшения финансирования в сумме 2 678,6 тыс. рублей по муниципальной программе "Развитие культуры  в сельском поселении Медвежье-Озёрское 2015-2019 годы".

По непрограммным расходам бюджета увеличение объёма финансирования предусмотрено в сумме 70,0 тыс. рублей.

Предлагаемые параметры изменённого бюджета в целом соответствуют нормативам и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.

Контрольно-счётная палата предложила вынести проект Решения  Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области  «О внесении изменений  в Решение от 22.12.2017 г. № 37 «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское после устранения замечания, указанного в данном Заключении.

При проведении экспертизы  проекта решения Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов городского поселения Загорянский от 26.12.2017 года № 7/2 «О бюджете городского поселения Загорянский на 2018 год» установлено, что основные параметры изменённого бюджета городского поселения Загорянский на 2018 год составят:

- доходы – 89 914,1 тыс. рублей;

- расходы – 114 130,2 тыс. рублей; 

- дефицит – 24 216,1 тыс. рублей.
В предлагаемых изменениях бюджета городского поселения Загорянский на 2018 год доходная часть бюджета увеличена на 17 466,1 тыс. рублей, расходная часть также увеличена на 17 466,1 тыс. рублей. Дефицит остается без изменений в размере 24 309,1 тыс. рублей или 34,0 %, что не соответствует статье 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, где установлен норматив в размере, не превышающем 10 % утверждённого общего годового объёма доходов местного бюджета без учёта утверждённого объёма безвозмездных поступлений. Вместе с тем, вышеназванной статьёй предусмотрены случаи, при которых допускается превышение указанного норматива. В данном случае норматив превышен в связи с наличием остатка по состоянию на 01.01.2018г. на счёте бюджета поселения в сумме 24 353,9 тыс. рублей.

Изменённые доходы бюджета городского поселения Загорянский на 2018 год предусмотрены в объёме 89 914,1 тыс. рублей, что на 17 466,1 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее. Увеличение доходной части планируется только по безвозмездным поступлениям, а именно:
- поступление субсидии на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в сумме 10 489,0 тыс. рублей на основании Уведомления Министерства экономики и финансов Московской области № 851/0149 от 18.04.2018г. и Соглашения от 06.06.2018г. № 74 между Министерством транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области и Администрацией городского поселения Загорянский на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения на основании Постановления Правительства Московской области от 25.10.2016 N 782/39 (ред. от 17.07.2018) "Об утверждении государственной программы Московской области "Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса на 2017-2021 годы";  

- поступление субсидии на обеспечение мероприятий по модернизации систем коммунальной инфраструктуры в сумме 4 861,7 тыс. рублей на основании Дополнительного соглашения от 16.11.2018 № Д1-20-С/2018 к Соглашению от 01.03.2018г. № 20-С/2018 между Министерством жилищно-коммунального хозяйства Московской области и Администрацией городского поселения Загорянский на софинансирование работ по капитальному ремонту, приобретению, монтажу и вводу в эксплуатацию объектов водоснабжения на основании Постановления Правительства Московской области от 17.10.2017 N 863/38 (ред. от 25.09.2018) "Об утверждении государственной программы Московской области "Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности" на 2018-2022 годы и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Московской области";  

- увеличение поступлений прочих субсидий в общей сумме 2 115,4 тыс. рублей, из них:

* увеличение субсидии на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений сферы культуры в 2018 году на 501,0 тыс. рублей на основании Дополнительного соглашения от 28.11.2018 № 018-200-10 к Соглашению от 05.04.2018г. № 018/200 между Министерством культуры Московской области и Администрацией городского поселения Загорянский на основании Постановления Правительства Московской области от 25.09.2018 № 661/34 «О внесении изменений в государственную программу Московской области «Культура Подмосковья» на 2017-2021 годы»;  

* поступление субсидии в сумме 32,0 тыс. рублей на основании Дополнительного соглашения от 14.11.2018 № Д1-ГПЦП021 к Соглашению от 20.09.2018г. № ГПЦП021 между Министерством жилищно-коммунального хозяйства Московской области и Администрацией городского поселения Загорянский на софинансирование работ на предоставление доступа к электронным сервисам цифровой инфраструктуры в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2018 году на основании Постановления Правительства Московской области от 17.10.2017 N 854/38 (ред. от 25.09.2018) "Об утверждении государственной программы Московской области "Цифровое Подмосковье" на 2018-2021 годы";  

* поступление субсидии в сумме 1 582,4 тыс. рублей на основании Уведомления Министерства экономики и финансов Московской области № 004/147 от 14.05.2018г. и Соглашения от 15.05.2018г. № 82С-РП/2018 между Министерством жилищно-коммунального хозяйства Московской области и Администрацией городского поселения Загорянский на софинансирование работ по ремонту подъездов в многоквартирных домах на основании Постановления Правительства Московской области от 17.10.2017 N 864/38 (ред. от 04.09.2018) "Об утверждении государственной программы Московской области "Формирование современной комфортной городской среды" на 2018-2022 годы".

Расходы бюджета городского поселения Загорянский на 2018 год предлагается утвердить в объёме 114 130,2 тыс. рублей, что на 17 466,1 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее. Изменение финансирования планируется по следующим разделам:

По разделу «Общегосударственные вопросы» предлагается увеличить расходы в сумме 570,9 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по следующим подразделам:

- по подразделу 0102 "Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования" планируется уменьшение в сумме 22,7 тыс. рублей на расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов;

- по подразделу 0103 "Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований" планируется увеличение в сумме 22,7 тыс. рублей на расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов;

- по подразделу 0104 "Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций" увеличение финансирования в сумме 273,0 тыс. рублей, из них:

* увеличение финансирования на расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов в сумме 348,9 тыс. рублей;

* уменьшение расходов на социальное обеспечение и иные выплаты населению в сумме 16,8 тыс. рублей;

* уменьшение расходов на 58,8 тыс. рублей на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд;

* уменьшение расходов на 0,3 тыс. рублей на уплату налогов, сборов и иных платежей.

- по подразделу 0113 "Другие общегосударственные вопросы" увеличение финансирования в сумме 297,9 тыс. рублей на основании исполнительного листа по делу № 2-195/2017 от 25 января 2017 года по гражданскому делу по иску Решетиной Ольги Аркадьевны к Совету депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы предлагается уменьшить на 50,0 тыс. рублей по подразделу "Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности", в связи с исключением финансирования по мероприятию «Антитеррористическая и общественная безопасность, профилактика правонарушений» по муниципальной программе "Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения городского поселения Загорянский на 2017-2019 годы".
По разделу «Национальная экономика» предлагается увеличить расходы на 10 302,6 тыс. рублей по муниципальной программе "Организация дорожной деятельности и безопасности дорожного движения в городском поселении" на 2017-2019 годы, в связи: 

- с уменьшением расходов на сумму 739,4 тыс. рублей на ремонт автомобильных дорог местного значения в границах городского поселения Загорянский;

- с включением расходов в сумме 11 042,0 тыс. рублей на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов на основании Уведомления Министерства экономики и финансов Московской области № 851/0149 от 18.04.2018г. и Соглашения от 06.06.2018г. № 74 между Министерством транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области и Администрацией городского поселения Загорянский на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения по Постановлению Правительства Московской области от 25.10.2016 N 782/39 (ред. от 17.07.2018) "Об утверждении государственной программы Московской области "Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса на 2017-2021 годы", из них за счет бюджета Московской области  в сумме 10 489,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета поселения в сумме 553,0 тыс. рублей.

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» предлагается увеличить расходы на 6 177,4 тыс. рублей, а именно:

- по подразделу 0501 "Жилищное хозяйство" планируется увеличение в сумме 1 624,0 тыс. рублей по муниципальной программе "Формирование современной комфортной городской среды" на 2018-2022 годы», из них:

* уменьшение финансирования в сумме 403,0 тыс. рублей на ремонт подъездов многоквартирных домов по мероприятию «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах»;

* включения расходов в сумме 1 985,5 тыс. рублей на основании Уведомления Министерства экономики и финансов Московской области № 004/147 от 14.05.2018г. и Соглашения от 15.05.2018г. № 82С-РП/2018 между Министерством жилищно-коммунального хозяйства Московской области и Администрацией городского поселения Загорянский на софинансирование работ по ремонту подъездов в многоквартирных домах по Постановлению Правительства Московской области от 17.10.2017 N 864/38 (ред. от 04.09.2018) "Об утверждении государственной программы Московской области "Формирование современной комфортной городской среды" на 2018-2022 годы", из них за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 582,4 тыс. рублей и за счёт средств бюджета 403,1 тыс. рублей;
* увеличения финансирования в сумме 41,5 тыс. рублей по мероприятию «Создание благоприятных условий для проживания граждан в многоквартирных ломах, расположенных на территории городского поселения Загорянский» на внесение взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов за помещения, которые находятся в муниципальной собственности.
- по подразделу 0502 "Коммунальное хозяйство" планируется увеличение в сумме 4 513,8 тыс. рублей по муниципальной программе "Развитие коммунальной инфраструктуры городского поселения Загорянский" на 2017-2019 годы", из них:

* уменьшение финансирования в сумме 28,2 тыс. рублей по мероприятию «Модернизация объектов водоснабжения и водоотведения»;

* уменьшение финансирования в сумме 938,8 тыс. рублей по мероприятию «Проведение капитального ремонта объектов коммунальной инфраструктуры»;

* включение ранее не запланированных расходов в сумме 5 480,8 тыс. рублей на обеспечение мероприятий по модернизации систем коммунальной инфраструктуры на основании Дополнительного соглашения от 16.11.2018 № Д1-20-С/2018 к Соглашению от 01.03.2018г. № 20-С/2018 между Министерством жилищно-коммунального хозяйства Московской области и Администрацией городского поселения Загорянский на софинансирование работ по капитальному ремонту, приобретению, монтажу и вводу в эксплуатацию объектов водоснабжения по Постановлению Правительства Московской области от 17.10.2017 N 863/38 (ред. от 25.09.2018) "Об утверждении государственной программы Московской области "Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности" на 2018-2022 годы и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Московской области", из них за счёт средств бюджета Московской области в сумме 4 861,7 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского поселения Загорянский в сумме 619,1 тыс. рублей.

- по подразделу 0503 "Благоустройство" планируется увеличение в сумме 39,6 тыс. рублей, из них по муниципальной программе "Формирование современной комфортной городской среды" на 2018-2022 годы планируется уменьшение финансирования на 20,4 тыс. рублей и включения непрограммных расходов в сумме 60,0 тыс. рублей:

* уменьшение финансирования на сумму 0,5 тыс. рублей по комплексному благоустройству дворовых территорий;

* уменьшение финансирования на сумму 44,6 тыс. рублей по ликвидации несанкционированных свалок;

* уменьшение финансирования в сумме 15,4 тыс. рублей по санитарной вырубке сухостойных и аварийных деревьев на территории городского поселения Загорянский;

* включения ранее не запланированных расходов в сумме 40,1 тыс. рублей основании Дополнительного соглашения от 14.11.2018 № Д1-ГПЦП021 к Соглашению от 20.09.2018г. № ГПЦП021 между Министерством жилищно-коммунального хозяйства Московской области и Администрацией городского поселения Загорянский на софинансирование работ на предоставление доступа к электронным сервисам цифровой инфраструктуры в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2018 году по Постановлению Правительства Московской области от 17.10.2017 N 854/38 (ред. от 25.09.2018) "Об утверждении государственной программы Московской области "Цифровое Подмосковье" на 2018-2021 годы", из них за счёт средств бюджета Московской области в сумме 32,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского поселения Загорянский в сумме 8,0 тыс. рублей;

 * включения ранее не запланированных непрограммных расходов в сумме 60,0 тыс. рублей по иным межбюджетным трансфертам на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения по ликвидации несанкционированных навалов мусора. Следует отметить, что Соглашение на указанные межбюджетные трансферты к проверке не представлено.

По разделу «Образование» планируется уменьшение финансирования в сумме 437,5 тыс. рублей по муниципальной программе "Молодое поколение городского поселения Загорянский на 2017-2021 годы" в связи с уменьшением расходов на выплаты персоналу казенных учреждений в сумме 401,7 тыс. рублей и уменьшения расходов по содействию в организации временной занятости подростков, профориентация и поддержка предпринимательской инициативы молодых граждан в сумме 35,8 тыс. рублей.

По разделу «Культура и кинематография» планируется увеличение финансирования в сумме 902,7 тыс. рублей по муниципальной программе "Культура городского поселения Загорянский в 2017-2021 г.г.", из них:

- увеличение финансирования по мероприятию «Организация библиотечного обслуживания» в сумме 48,7 тыс. рублей;

- увеличение финансирования по мероприятию «Организация культурно-досуговой деятельности» в сумме 326,0 тыс. рублей;

- увеличение финансирования по мероприятию «Повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры городского поселения Загорянский» в сумме 528,0 тыс. рублей на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений сферы культуры в 2018 году на основании Дополнительного соглашения от 28.11.2018 № 018-200-10 к Соглашению от 05.04.2018г. № 018/200 между Министерством культуры Московской области и Администрацией городского поселения Загорянский по Постановлению Правительства Московской области от 25.09.2018 № 661/34 «О внесении изменений в государственную программу Московской области «Культура Подмосковья» на 2017-2021 годы», из них за счёт средств бюджета Московской области в сумме 501,0 тыс. рублей и за счёт средств городского поселения Загорянский в сумме 27,0 тыс. рублей.

Следует отметить, что данные Пояснительной записки не в полной мере описывают вносимые изменения.

Расходы бюджета городского поселения Загорянский на 2018 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 105 597,7 тыс. рублей, что на 17 108,3 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее за счет: 

- уменьшения финансирования в сумме 437,5 тыс. рублей по муниципальной программе "Молодое поколение городского поселения Загорянский на 2017-2021 годы";

- увеличения финансирования в сумме 902,7 тыс. рублей по муниципальной программе "Культура городского поселения Загорянский в 2017-2021 г.г.";

- уменьшения финансирования в сумме 50,0 тыс. рублей по муниципальной программе "Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения городского поселения Загорянский на 2017-2019 годы";

- увеличения финансирования в сумме 10 302,6 тыс. рублей по муниципальной программе "Организация дорожной деятельности и безопасности дорожного движения в городском поселении" на 2017-2019 годы;

- увеличения финансирования в сумме 273,1 тыс. рублей по муниципальной программе "Эффективная власть" на 2015-2019 годы;

- увеличения финансирования в сумме 4 513,8 тыс. рублей по муниципальной программе "Развитие коммунальной инфраструктуры городского поселения Загорянский" на 2017-2019 годы";

- увеличения финансирования в сумме 1 603,6 тыс. рублей по муниципальной программе "Формирование современной комфортной городской среды" на 2018-2022 годы.

Непрограммные расходы бюджета увеличены на 357,8 тыс. рублей и составляют в сумме 8 532,5 тыс. рублей. 

Предлагаемые параметры изменённого бюджета в целом, соответствуют нормативам и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.

Контрольно-счётная палата предложила вынести проект решения Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов городского поселения Загорянский от 26.12.2017 года № 7/2 «О бюджете городского поселения Загорянский на 2018 год» на рассмотрение Совета депутатов.

Следует отметить, что в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района до декабря 2018 года не представлялись на экспертизу проекты и изменения в действующие муниципальные программы. В декабре 2018 года были представлены только проекты изменений четырёх из восьми действующих муниципальных программ. Данное нарушение препятствует выполнению полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю.

          При проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2018 год» установлено, что в планируемых изменениях бюджета поселения на 2018 год доходная и расходная части бюджета сельского поселения увеличены на 953,0 тыс. рублей. Профицит останется на прежнем уровне в сумме 1 737,4 тыс. рублей.
Изменённая доходная часть бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год планируется в объёме 98 286,7 тыс. рублей, что на 953,0 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее. Предлагается произвести увеличение только безвозмездных поступлений за счёт поступления субсидии их бюджета Московской области на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры согласно уведомлению Министерства экономики и финансов Московской области от 09.11.2018 № 18/0285 «О предоставлении субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

          Общий объём расходов бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год составит 96 549,3 тыс. рублей. 

В представленном проекте предусмотрено уменьшение финансирования по разделам «Общегосударственные вопросы» в объёме 40,0 тыс. рублей и «Социальная политика» в объёме 31,0 тыс. рублей. По разделу «Культура и кинематография» планируется увеличение финансирования в объёме 1 024,0 тыс. рублей, в том числе
- на повышение заработной платы с 01.09.2018 года работникам муниципальных учреждений в сфере культура в сумме 953,0 тыс. рублей в соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 25.09.2018 № 661/34 «О внесении изменений в государственную программу Московской области «Культура Подмосковья» на 2017-2021 годы» за счёт субсидии из бюджета Московской области;

          - на софинансирование из бюджета сельского поселения Огудневское на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культура в сумме 31,0 тыс. рублей за счёт уменьшение финансирования по разделу «Социальная политика» в том же объёме, в связи с экономией средств на выплату доплат к пенсиям муниципальных служащих;

- на расходы по ликвидации последствий, связанных с грозой и шквалистым ветром 24.06.2018 года, в целях ремонта мягкой кровли крыши сельского дома культуры Огуднево за счёт уменьшения бюджетных средств по разделу «Общегосударственные расходы» в порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации сельского поселения в сумме 40,0 тыс. рублей.
          Кроме того, в пределах раздела «Культура и кинематография» планируется перемещение бюджетных средств в сумме 20,0 тыс. рублей. В связи с чем, статья расходов «Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» уменьшится на 20,0 тыс. рублей за счёт экономии средств при расторжении договора от 18.02.2018 № 120Д-18 с ГАУ МО «Мособлэкспертиза» на проверку определения сметной стоимости объекта капитального строительства «Реконструкция сельского дома культуры», а статья расходов «Софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры» того же раздела, увеличится в том же объёме.

          В целом объём финансирования муниципальных программ сельского поселения в 2018 году планируется увеличить на общую сумму 953,0 тыс. рублей. При этом, объём финансирования мероприятий муниципальной программы сельского поселения Огудневское "Культура сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы запланировано увеличить на 1 024,0 тыс. рублей, а объём финансирования мероприятий муниципальной программы «Эффективная власть сельского поселения Огудневское» на 2018-20020 годы - уменьшить на 71,0 тыс. рублей. 

          В представленном проекте предусмотрено увеличение финансирования реализации следующих двух мероприятий муниципальной программы «Культура сельского поселения Огудневское»:

          - «Обеспечение повышения заработной платы работников муниципальных учреждений в сфере культуры» в сумме 1 004,0 тыс. рублей за счёт субсидии из бюджета Московской области – 953,0 тыс. рублей и софинансирования из бюджета сельского поселения Огудневское – 51,0 тыс. рублей;
          - «Ремонт мягкой кровли крыши» в сумме 40,0 тыс. рублей за счёт средств резервного фонда Администрации сельского поселения.

          Вместе с тем, финансирование мероприятия «Реконструкция домов культуры с техническим и сценическим оснащением и переоснащением» указанной муниципальной программы в полном объёме (20,0 тыс. рублей) исключено, в связи с расторжением договора от 18.02.2018 № 120Д-18 с ГАУ МО «Мособлэкспертиза» на проверку определения сметной стоимости объекта капитального строительства «Реконструкция сельского дома культуры».

          Объём финансирования муниципальной программы сельского поселения «Эффективная власть сельского поселения Огудневское» уменьшен на 71,0 тыс. рублей по мероприятию «Организация деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Огудневское», в том числе в связи с экономией средств на выплату доплат к пенсиям муниципальных служащих в сумме 31,0 тыс. рублей и использованием бюджетных средств резервного фонда Администрации в сумме 40,0 тыс. рублей с дальнейшим перемещением указанных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы «Культура сельского поселения Огудневское», указанных выше.   

          Увеличение расходов в представленном проекте бюджета сельского поселения на 2018 год планируется только по главному распорядителю средств бюджета – Администрации сельского поселения Огудневское.

Планируемые изменения, вносимые в бюджет сельского поселения Огудневское на 2018 год, обоснованы и соответствуют положениям и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации. 

При подготовке Заключения на проект решения Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Огудневское на 2019 год» установлено следующее. 
Представленный проект бюджета на 2019 год составлен сроком на один год, что соответствует пункту 4 статьи 169 БК РФ и пункту 3 статьи 184 БК РФ, а также пункту 3 статьи 11 Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Огудневское.

Проект бюджета на 2019 год внесён на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Огудневское в срок, установленный статьёй 185 БК РФ и статьёй 12 Положения о бюджетном процессе в сельском поселении. В Контрольно-счётную палату проект бюджета на 2019 год поступил в срок, установленный статьёй 12 Положения о бюджетном процессе в сельском поселении. 
Согласно пункту 2 статьи 173 БК РФ, Прогноз социально-экономического развития сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов разработан в соответствии с постановлением Главы сельского поселения Огудневское от 23.12.2016 № 164 «Об утверждении Порядка разработки прогноза социально-экономического развития сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области» и одобрен постановлением Главы сельского поселения Огудневское от 30.10.2018 № 108, что соответствует положениям пункта 3 статьи 173 БК РФ.
Согласно пункту 2 статьи 172 БК РФ, составление проекта бюджета основывается, в том числе, на муниципальных программах (проектах муниципальных программ, проектах изменений указанных программ). В связи с чем, реализация мероприятий муниципальных программ лежит в основе бюджета и должна приводить к достижению планируемых результатов, которые, в свою очередь, должны соответствовать показателям утверждённого Прогноза социально – экономического развития. Вместе с тем установлено, что количественные и качественные показатели, указанные в муниципальных программах, и характеризующие достижение их целей и решение задач, не соответствуют показателям, указанным в Прогнозе социально – экономического развития. Например, указанное несоответствие установлено в отношении таких муниципальных программ как: «Предпринимательство сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы, «Культура сельского поселения Огудневское» на 2017 – 2019 годы.

В представленном проекте бюджета на 2019 год планируется утвердить следующие основные характеристики бюджета сельского поселения Огудневское:

- общий объём доходов бюджета сельского поселения – 98 000,00 тыс. рублей;

- общий объём расходов бюджета – 74 880,4 тыс. рублей;

- профицит бюджета– 23 119,6 тыс. рублей.
Согласно пункту 1 статьи 13 текстовой части проекта бюджета на 2019 год, предоставление из бюджета сельского поселения Огудневское муниципальных гарантий не предусмотрено.

Согласно пункту 2 статьи 13 текстовой части проекта бюджета на 2019 год, верхний предел муниципального долга сельского поселения по состоянию на 01 января 2020 года планируется утвердить в размере 40 000,0 тыс. рублей. Данный показатель соответствует условиям, установленным в пункте 6 статьи 107 БК РФ.

Пунктом 3 статьи 13 текстовой части проекта бюджета на 2019 год предлагается утвердить предельный объём муниципального долга сельского поселения на 2019 год в размере 40 000,0 тыс. рублей. Данный показатель соответствует условиям, установленным в пункте 3 статьи 107 БК РФ.

Пунктом 4 статьи 13 текстовой части проекта бюджета на 2019 год планируется утвердить программу муниципальных внутренних заимствований сельского поселения на 2019 год, согласно приложению № 8 к проекту бюджета на 2019 год.

В проекте бюджета на 2019 год пунктом 5 статьи 13 предусмотрен предельный объём расходов на обслуживание муниципального внутреннего долга в сумме 4 000,0 тыс. рублей, в связи с погашением кредита, полученного от ПАО Сбербанк.

Согласно статье 9 текстовой части проекта бюджета на 2019 год, размер резервного фонда Администрации сельского поселения планируется установить в сумме 40,0 тыс. рублей, что составляет 0,05 % объёма планируемых расходов бюджета сельского поселения и соответствует ограничениям, установленным в пункте 3 статьи 81 БК РФ, согласно которому размер резервного фонда местных администраций не может превышать 3 % общего объёма расходов бюджета. 

Согласно статье 10 текстовой части проекта бюджета на 2019 год, установлен объём безвозмездных поступлений из бюджета Московской области - субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в сумме 316,0 тыс. рублей.

Согласно статье 12 текстовой части проекта бюджета на 2019 год, предусмотрены субсидии бюджетному учреждению сельского поселения Огудневское в пределах бюджетных ассигнований, согласно ведомственной структуры расходов бюджета сельского поселения по соответствующим разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов бюджетов на основании заключенных соглашений. 
Согласно пункту 1 статьи 11 текстовой части проекта бюджета на 2019 год, установлен объём межбюджетных трансфертов бюджету Щёлковского муниципального района в сумме 2 836,5 тыс. рублей, в том числе:

- на финансирование расходов, связанных с передачей полномочий контрольно-счётного органа сельского поселения Огудневское по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счётной палате Щёлковского муниципального района в сумме 1 430,0 тыс. рублей;

- на финансирование расходов, связанных с передачей полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) Администрации Щёлковскому муниципальному району в сумме 389,5 тыс. рублей; 

- на финансирование расходов, связанных с передачей полномочий по выдаче разрешений, ордеров на производство земляных работ Администрации Щёлковскому муниципальному району в сумме 30,0 тыс. рублей;

- на финансирование расходов, связанных с передачей отдельных (части) полномочий по формированию и исполнению бюджета сельского поселения Администрации Щёлковскому муниципальному району в сумме 750,0 тыс. рублей;

- на финансирование расходов, связанных с передачей полномочий по выдаче разрешений на вырубку (снос) и обрезку зеленых насаждений Администрации Щёлковского муниципального района в сумме 30,0 тыс. рублей;

- на финансирование расходов для софинансирования участия в реализации муниципальной программы «Спорт Щёлковского муниципального района» на содействие организации временной занятости подростков Администрации Щёлковского муниципального района в сумме 207,0 тыс. рублей.

Согласно пункту 2 статьи 11 текстовой части проекта бюджета на 2019 год, объём бюджетных ассигнований, направленных на исполнение публичных нормативных обязательств не предусмотрен, в связи с их отсутствием. 
Прогнозируется, что в доходах бюджета сельского поселения Огудневское в 2019 году наибольший удельный вес будут составлять налоговые доходы. Их доля в общей сумме доходов составит 97,0 % против ожидаемых 94,3 % в 2018 году. Доля неналоговых доходов в общей сумме доходов прогнозируется в размере 2,7 %, или с уменьшением в сравнении с ожидаемым исполнением 2018 года и составит 3,7 %. Доля безвозмездных поступлений в общей сумме доходов прогнозируется с уменьшением относительно ожидаемого исполнения 2018 года, с 2,0 % - в 2018 году до 0,3 % - в 2019 году. Увеличение доли собственных доходов бюджета и уменьшение доли безвозмездных поступлений связано, в том числе, с тем, что проект бюджета на 2019 год сформирован в условиях отсутствия распределения субсидий и иных межбюджетных трансфертов из бюджетов разного уровня.
Безвозмездные поступления запланированы в проекте бюджета сельского поселения Огудневское на 2019 год в сумме 316,0 тыс. рублей, что на 1 554,6 тыс. рублей меньше ожидаемых поступлений 2018 года и на 612,2 тыс. рублей меньше поступлений 2017 года. В общей сумме доходов, предусмотренных в проекте бюджета на 2019 год, доля безвозмездных поступлений составляет 0,3 %, против - 2,0 % ожидаемых поступлений в 2018 году и 1,0 % поступлений в 2017 году. Значительное снижение безвозмездных поступлений в бюджет сельского поселения в 2019 году связано с тем, что проект бюджета на 2019 год сформирован в условиях отсутствия распределения субсидий и иных межбюджетных трансфертов из бюджетов разного уровня.
В проекте бюджета на 2019 год планируется поступление только субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в объёме 316,0 тыс. рублей, что на 37,1 тыс. рублей больше ожидаемых поступлений текущего года и на 49,0 тыс. рублей больше поступлений 2017 года. Данная субвенция запланирована в соответствии с проектом Закона Московской области «О бюджете Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Расходы бюджета сельского поселения Огудневское сформированы по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности) группам и подгруппам видов расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации, что соответствует требованиям Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Огудневское. Вместе с тем, следует отметить, что в приложениях № 4 и № 5 к представленному проекту бюджета «Ведомственная структура расходов бюджета сельского поселения Огудневское на 2019 год» и «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам сельского поселения и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения на 2019 год» неверно указан код вида расходов бюджетной классификации Российской Федерации «Проведение выборов в представительные органы муниципального образования», в нарушение требований Приказа Минфина России от 08.06.2018 N 132 н "О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения".

Расходы бюджета сельского поселения Огудневское на 2019 год запланированы в объёме 74 880,4 тыс. рублей, что на 14 602,9 тыс. рублей меньше ожидаемого исполнения в 2018 году (или на 16,3 %), и на 100 910,5 тыс. рублей (или на 57,4 %) меньше исполнения в 2017 году.
В соответствии со статьёй 172 БК РФ, проект бюджета сельского поселения по расходам на 2019 год сформирован, в том числе, на основании муниципальных программ. На реализацию муниципальных программ в проекте бюджета на 2019 год планируется финансирование в объёме 70 915,0 тыс. рублей. К общему объёму расходов бюджета доля программных расходов составляет 94,7 %. Объём непрограммных расходов планируется в сумме 3 965,4 тыс. рублей или 5,3 % от общих расходов бюджета.
Всего в 2019 году в сельском поселении Огудневское планируется реализация 7 муниципальных программ.

          Распределение объёма бюджетных ассигнований, запланированных в проекте бюджета сельского поселения на 2019 год по муниципальным программам, не соответствует объёму, утверждённому в паспортах муниципальных программ, на сумму 91 569,6 тыс. рублей. По всем утверждённым муниципальным программам прогнозируется значительное снижение объёма финансирования на 2019 год. Согласно пояснительной записке, сокращение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальный программ в 2019 году объясняется оптимизацией расходов бюджета сельского поселения в связи с необходимостью погашения кредита, полученного от ПАО Сбербанк. 

Непрограммные расходы включают в себя расходы на обеспечение деятельности Совета депутатов сельского поселения Огудневское в сумме 3 384,4 тыс. рублей, расходы на проведение выборов представительного органа и главы сельского поселения Огудневское в сумме 574,0 тыс. рублей и на расходы по транспортировке в морг с мест обнаружения или происшествия умерших для производства судебно-медицинской экспертизы и патологоанатомического вскрытия в сумме 7,0 тыс. рублей.
          В проекте бюджета на 2019 год наибольший удельный вес в общей сумме расходов занимают разделы «Физическая культура и спорт» - 31,9 %, «Культура и кинематография» -29,1 %, «Общегосударственные вопросы» - 23,8 %, а наименьший - «Национальная экономика» - 0,02 % и «Средства массовой информации» - 0,03 %.

Уменьшение расходов сельского поселения Огудневское на 2019 год, по сравнению с ожидаемым исполнением 2018 года, планируется по таким разделам как:

    - «Физическая культура и спорт» - на 9 496,2 тыс. рублей или на 28,5 %;

    - «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации» - на 4 502,0 тыс. рублей или на 100,0 %;

    - «Жилищно-коммунальное хозяйство» - на 1 213,2 тыс. рублей или на 16,5 %;

     - «Культура и кинематография» на 242,2 тыс. рублей или на 1,1 %;

     - «Образование» на 21,8 тыс. рублей или на 9,5 %.

Увеличение расходов на 2019 год, в сравнении с ожидаемым исполнением 2018 года, предусматривается по следующим разделам:

- «Общегосударственные вопросы» - на 747,8 тыс. рублей или на 4,4 %;

- «Обслуживание государственного и муниципального долга» - на 60,6 тыс. рублей или на 1,5 %;

- «Национальная оборона» - на 37,1 тыс. рублей или на 13,3 %;

- «Национальная экономика» - на 17,0 тыс. рублей или на 100,0 %;

- «Средства массовой информации» - на 10,0 тыс. рублей или на 100,0 %.

          По таким разделам как, «Национальная безопасность»» и «Социальная политика», сумма расходной части бюджета сельского поселения не изменится и останется на уровне показателей ожидаемого исполнения 2018 года. 

В соответствии с ведомственной структурой расходов бюджета сельского поселения Огудневское в 2019 году (приложение № 4 к проекту бюджета на 2019 год), главными распорядителями (получателями) бюджетных средств являются: Совет депутатов сельского поселения Огудневское и Администрация сельского поселения Огудневское.

          В проекте бюджета на 2019 год прогнозируется в целом сокращение расходной части бюджета как в сравнении с ожидаемым исполнением 2018 года - на 14 602,9 тыс. рублей, так и по отношению к исполнению 2017 года - на 100 910,5 тыс. рублей, в том числе: по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация сельского поселения Огудневское планируется снижение расходов как относительно ожидаемых показателей исполнения 2018 года - на 14 750,5 тыс. рублей, так и относительно исполнения 2017 года – 101 124,4 тыс. рублей. Вместе с тем, по главному распорядителю бюджетных средств - Совет депутатов сельского поселения Огудневское в 2019 году планируется увеличение расходов как по отношению к ожидаемым показателям 2018 года - на 147,6 тыс. рублей, так и к исполнению 2017 года - на 213,9 тыс. рублей. 
Основной причиной снижения расходов по главному распорядителю (получателю) средств бюджета – Администрации сельского поселения Огудневское на 2019 год является значительное снижение расходов по разделу «Физическая культура и спорт», в связи с исключением финансирования мероприятия «Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса» муниципальной программы «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2019-2021 годы. В 2018 году физкультурно-оздоровительный комплекс сдан в эксплуатацию.
          Предусмотренное в проекте бюджета на 2019 год увеличение объёмов бюджетных ассигнований по главному распорядителю (получателю) средств бюджета – Совет депутатов сельского поселения Огудневское относительно ожидаемого исполнения 2018 года связано с тем, что показатели планируемых расходов на 2019 год рассчитаны без учёта регрессивного налогообложения

Основные характеристики представленного проекта решения Совета депутатов сельского поселения Огудневское «О бюджете сельского поселения Огудневское на 2019 год» соответствуют положениям бюджетного законодательства Российской Федерации, Московской области и нормативно – правовым актам сельского поселения Огудневское, в связи с чем, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района предложила вынести указанный проект на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Огудневское.

          При проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2018 год» установлено, что в планируемых изменениях бюджета доходную часть планируется увеличить на 1 300,9 тыс. рублей, расходная часть останется на прежнем уровне. Размер профицита бюджета сельского поселения увеличится на 1 300,9 тыс. рублей и составит 3 038,3 тыс. рублей.
Уточнённая доходная часть бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год планируется в объёме 99 587,6 тыс. рублей, что на 1 300,9 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее. Предложенное плановое увеличение доходов бюджета сельского поселения связано с увеличением планируемых поступлений налоговых и неналоговых доходов, в том числе за счёт:

          - налога на доходы физических лиц в сумме 396,5 тыс. рублей. Согласно пояснительной записке, в качестве обоснования увеличения плановых поступлений данного вида налоговых доходов, произведён расчёт ожидаемых поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет сельского поселения на основании фактического поступления по состоянию на 01.12.2018 года, в соответствии с показателями отчёта об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское на 01.12.2018 года;

          - единого сельскохозяйственного налога в сумме 11,7 тыс. рублей. Сумма планируемого увеличения определена по фактическому поступлению в бюджет сельского поселения указанного вида доходов по состоянию на 01.12.2018 года от КФХ «Тексельфарм» и от ИП Кузнецова М.И., что соответствует показателям отчёта об исполнении бюджета на 01.12.2018 года;

          - прочих доходов от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов сельских поселений в сумме 143,1 тыс. рублей. В обоснование предлагаемого увеличения плановых поступлений прочих доходов от оказания платных услуг представлен плановый расчёт поступления в бюджет сельского поселения Огудневское доходов от оказания платных услуг МКУ СП Огудневское «Физкультурно-спортивный клуб Селена»;

          - прочих доходов от компенсации затрат бюджетов сельских поселений в сумме 165,9 тыс. рублей, плановое увеличение которых связано с фактическим поступлением в бюджет сельского поселения средств от ГУ-МОРО ФСС РФ в порядке возмещения произведённых расходов из средств социального страхования за 2017 год и возвратом дебиторской задолженности за 2017 год;

          - платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений в сумме 583,7 тыс. рублей, в связи с заключенными Соглашениями о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в частной и муниципальной собственности между Администрацией сельского поселения Огудневское и физическими лицами от 21.09.2018 № 2, от 12.10.2018 № 3 и от 05.12.2018 № 4.

          Планируемые изменения, вносимые в бюджет сельского поселения Огудневское на 2018 год, обоснованы и соответствуют положениям и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации, в связи с чем, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района предложила вынести указанный проект на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Огудневское.
При проведении экспертизы проекта Постановления Главы сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в Постановление Главы сельского поселения Огудневское от 13.07.2017 № 63 «Об утверждении муниципальной программы «Эффективная власть сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы» установлено, что объём финансирования мероприятий данной муниципальной программы за период 2018-2020 годы, по сравнению с утверждёнными показателями, в целом уменьшен на общую сумму 20 667,5 тыс. рублей и составляет 82 543,2 тыс. рублей, в том числе: за счёт средств бюджета поселения– 81 673,2 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области – 870,0 тыс. рублей. 
          Изменения объёмов финансирования мероприятий данной муниципальной программы планируются как за счёт средств бюджета сельского поселения Огудневское, так и за счёт средств бюджета Московской области. В представленном проекте о внесении изменений в муниципальную программу планируется уменьшение объёма финансирования мероприятий муниципальной программы в 2018 и в 2019 годах. 
         В 2018 году объём финансирования мероприятий муниципальной программы составит 24 088,5 тыс. рублей, что меньше на 91,0 тыс. рублей по сравнению с утверждёнными показателями. Согласно пояснительной записке, планируется уменьшение расходов в полном объёме на финансирование одного мероприятия данной муниципальной программы «Организация деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Огудневское», в том числе в связи с экономией средств на выплату доплат к пенсиям муниципальных служащих в сумме 51,0 тыс. рублей и использованием бюджетных средств резервного фонда Администрации сельского поселения Огудневское в сумме 40,0 тыс. рублей с дальнейшим перемещением указанных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы «Культура сельского поселения Огудневское».
В ходе проведения экспертизы установлено, что планируемый объём финансирования мероприятий данной муниципальной программы на 2018 год соответствует объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов сельского поселения Огудневское от 22.11.2018 № 253 «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2018 год».
          В 2019 году планируется в целом снижение финансирования мероприятий данной муниципальной программы на 20 576,5 тыс. рублей, в результате чего, планируемый объём финансирования на 2019 год составит 18 939,1 тыс. рублей.

          По мероприятию «Повышение эффективности бюджетных расходов и целевое использование средств бюджета поселения» в целом запланировано уменьшение объёма финансирования на 92,8 тыс. рублей, в связи с уточнением объёма межбюджетных трансфертов бюджету Щёлковского муниципального района. В соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Огудневское от 02.11.2018 № 247 «О передаче Щёлковскому муниципальному району осуществления полномочий сельского поселения Огудневское на 2019 год», снижен объём финансирования расходов, связанных с передачей полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) Администрации Щёлковскому муниципальному району, на 231,8 тыс. рублей. Вместе с тем, согласно решению Совета депутатов сельского поселения Огудневское от 02.11.2018 № 248 «О передаче Щёлковскому муниципальному району осуществление части полномочий сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района на 2019 год», объём финансирования расходов, связанных с передачей отдельных (части) полномочий по формированию и исполнению бюджета сельского поселения, Администрации Щёлковскому муниципальному району, увеличен на 139,0 тыс. рублей.

Также, на 2019 год запланировано уменьшение расходов по мероприятию «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления и управления муниципальной собственностью» на 541,0 тыс. рублей по сравнению с утверждёнными показателями. В том числе:

- исключены расходы, предусмотренные на организацию и проведение инвентаризации, государственную регистрацию прав собственности на объекты недвижимости, находящиеся на территории сельского поселения, в сумме 200,0 тыс. рублей, что обусловлено оптимизацией расходов бюджета сельского поселения Огудневское в связи с необходимостью погашения кредита, полученного от ПАО Сбербанк;

- уменьшен объём финансирования расходов на внедрение программного обеспечения, создание информационных ресурсов, сопровождение информационных систем, приобретение вычислительной техники, оборудования и расходных материалов в сумме 341,0 тыс. рублей по результатам проведённого мониторинга заключенных договоров и сумм, включенных в план закупок на 2018 год.  

          Объём финансирования мероприятия «Организация деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Огудневское» в целом планируется уменьшить на 19 942,7 тыс. рублей, в том числе:

          - исключено финансирование расходов, предусмотренных ранее на обеспечение выплаты заработной платы работникам МКУ СП Огудневское «Центр сопровождения», в связи с ликвидацией данного учреждения с 01.11.2017 года, в сумме 23 463,1 тыс. рублей. Фактически в проекте о внесении изменений в муниципальную программу учтены расходы на обеспечение выплаты заработной платы, компенсационных и дополнительных выплат работникам Администрации сельского поселения Огудневское; 

          - сокращены ранее запланированные расходы на сумму 437,8 тыс. рублей на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, уплату налогов, сборов и иных платежей в связи с уточнением суммы расходов после проведения мониторинга заключенных договоров и сумм, включенных в план закупок на 2018 год; 

          - уменьшено финансирование доплат к пенсиям муниципальных служащих в объёме 62,0 тыс. рублей, в результате проведённого уточнённого расчёта размера указанных доплат; 

          - сокращены расходы, ранее утверждённые на финансирование оплаты взноса в Совет муниципальных образований Московской области, на 7,0 тыс. рублей в связи с уточнением размера указанного взноса согласно Методики определения расчётных показателей общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счёт средств бюджетов сельских поселений Московской области по вопросам местного значения, относящихся к полномочиям сельских поселений; 

          - уменьшена сумма расходов, запланированная на финансирование организации, подготовки и проведение мероприятий с подростками (14-17 лет) на территории сельского поселения Огудневское, в объёме 21,8 тыс. рублей согласно расчётным данным Министерства экономики и финансов Московской области;

          - планируется увеличение финансирования расходов по осуществлению полномочий по первичному воинскому учёту на территории сельского поселения за счёт субвенции из бюджета Московской области на 49,0 тыс. рублей согласно Закону Московской области «О бюджете Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

          - предусмотрено дополнительное финансирование в сумме 4 000,0 тыс. рублей на расходы по обслуживанию государственного (муниципального) долга сельского поселения Огудневское, в связи с необходимостью уплаты процентов по обслуживанию муниципального долга по муниципальному контракту от 13.11.2017 № 0848300041217000766, заключенному между Администрацией сельского поселения Огудневское и ПАО «Сбербанк России» на оказание финансовых услуг по открытию невозобновляемой кредитной линии для финансирования дефицита бюджета сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района. 
В ходе проведения экспертизы установлено, что планируемый объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов сельского поселения Огудневское от 20.12.2018 № 255 «О бюджете сельского поселения Огудневское на 2019 год».


