В соответствии с Законом Московской области от 28.12.2018 № 258/2018-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Щёлковского муниципального района» Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района Московской области проведены экспертизы проектов решений Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области на изменения бюджетов восьми поселений и подготовлены заключения на следующие проекты решений Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области: 
- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Фряново Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Фряново на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Монино «О бюджете городского поселения Монино на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Загорянский на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Огудневское на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год».
В представленных проектах изменений в бюджеты поселений предусмотрены внесения изменений в ведомственную структуру расходов бюджетов поселений в части изменения наименований главных администраторов расходов бюджета. 

В соответствии со статьей 1 Закона МО № 258/2018-ОЗ, в результате объединения поселений прекращаются полномочия органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления каждого из объединяемых поселений. В связи с чем, из ведомственной структуры расходов бюджетов городских поселений Щёлково, Фряново, Монино, Загорянский и сельских поселений Трубинское, Гребневское, Медвежье-Озерское и Огудневское исключаются органы местного самоуправления поселений. На основании статьи 2 вышеуказанного Закона, полномочия, связанные с внесением изменений в решения о местных бюджетах на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов и их исполнением в 2019 году, составление, рассмотрение и утверждение отчетов об исполнении местных бюджетов за 2018 год осуществляют органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления Щёлковского муниципального района. Таким образом, полномочия по внесению изменений в решения о бюджетах вышеуказанных поселений на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов и их исполнению в 2019 году, возлагаются на Администрацию Щёлковского муниципального района, в связи с чем, в ведомственной структуре расходов бюджетов поселений на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов главным администратором расходов бюджета определена Администрация Щелковского муниципального района. 

Проекты решений Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области на изменения бюджетов восьми поселений на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годы в целом соответствуют нормам бюджетного законодательства.

