В соответствии с пунктом 2.34. Плана работы Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и обращением Щёлковской городской прокуратуры от 11.01.2019 № 3ж-2019, проведено контрольное мероприятие «Проверка по вопросу неисполнения муниципальным автономным учреждением городского поселения Щёлково «Физкультурно-оздоровительный комплекс» обязательств по заключенному муниципальному контракту и ненадлежащего проведения ремонтных работ обществом с ограниченной ответственностью «ВестМаркет».

Из Щёлковской городской прокуратуры в Контрольно-счётную палату поступила копия обращения генерального директора ООО «ВестМаркет» И.Р.Шарафутдинова по вопросу неисполнения МАУ ГПЩ «ФОК» обязательств по заключенному муниципальному контракту.

В ходе проведения проверки установлено, что фактически работы по поставке паркета и устройству полов (паркета) в здании физкультурно-оздоровительного комплекса с универсальным спортивным залом для единоборств подрядной организацией ООО «ВестМаркет» выполнены, но не в полном объёме и с рядом недостатков. В настоящее время в здании физкультурно-оздоровительного комплекса с универсальным спортивным залом для единоборств МАУ ГПЩ «ФОК» проходят различные спортивные мероприятия, тренировки, то есть созданы условия для эксплуатации объекта по его целевому назначению, что также подтверждает частичное выполнение работ ООО «ВестМаркет» по Контракту.

Исходя из анализа представленных документов, рассмотрев все материалы проводимой претензионной работы между сторонами - участниками исполнения Контракта, а также изучив судебные акты, можно сделать вывод, что у каждой из сторон имелась возможность выполнения своих обязательств по Контракту в полном объёме, а также - право расторжения Контракта, однако отсутствие конструктивной работы по исполнению Контракта, а также несогласованные действия сторон в ходе производства работ, привели к чрезмерно большой претензионной работе, к многочисленным судебным разбирательствам, а в результате свои обязательства по Контракту сторонами остались невыполненными (подрядчик не в полном объёме выполнил работы, а заказчик – не оплатил фактически выполненные работы); средства, выделенные из бюджета городского поселения Щёлково в 2015 году на оплату Контракта, на протяжении двух лет находились в распоряжении учреждения, и были возвращены в бюджет городского поселения Щёлково, как неиспользованные. 

Стоимость работ, предусмотренных Контрактом, могла быть оплачена в полном объёме подрядной организации ООО «ВестМаркет» после уплаты неустойки и устранения всех недостатков, включая выполнение отсутствующих видов и объёмов работ, либо - частично оплачена за вычетом невыполненных видов работ и уплаты неустойки. 

По результатам контрольного мероприятия направлено представление директору МАУ ГПЩ «ФОК» от 20.01.2019 № 2.

