При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Безопасность городского поселения Щёлково» установлено, что согласно последней редакции муниципальной программы городского поселения Щёлково «Безопасность городского поселения Щёлково», общий объём финансирования мероприятий программы на период 2017-2021 годы предусмотрен в сумме 241 545,8 тыс. рублей и только за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково. 

Установлено, что планируемые изменения не предусматривают изменения финансирования данной программы и состоят в перемещении финансовых средств между мероприятиями подпрограммы I «Профилактика преступлений и иных правонарушений» в пределах средств, утверждённых в действующей редакции программы. Согласно пояснительной записке, изменение финансирования мероприятия «Повышение степени антитеррористической защищённости социально-значимых объектов муниципальной собственности и мест с массовым пребыванием людей, оборудованных средствами обеспечения безопасности», связано с необходимостью погашения кредиторской задолженности по приобретённым в декабре 2018 года основным средствам. 
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг» установлено, что согласно последней утверждённой редакции муниципальной программы городского поселения Щёлково «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг», общий объём финансирования мероприятий программы за период 2018-2022 годы определён в сумме 16 355,0 тыс. рублей, в том числе за счёт средств бюджета Московской области - 957,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково – 15 398 тыс. рублей. В представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2022 годах предусмотрено в общей сумме 20 968,0 тыс. рублей, в том числе за счёт средств бюджета Московской области – 4 264,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково – 16 704,0 тыс. рублей. 

Увеличение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено на 2018 – 2020 годы всего на общую сумму 4 613,0 тыс. рублей, из них за счёт средств бюджета Московской области – 3 307,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково - на 1 306,0 тыс. рублей. 

Согласно пояснительной записке, проект изменений в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления муниципальных услуг», разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 26.02.2019 № 899/84-204-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 

Пояснительная записка содержит сведения о внесении изменений в финансовое обеспечение мероприятий данной муниципальной программы только на 2019 и 2020 годы на общую сумму 4 163,0 тыс. рублей. Изменения объёмов финансирования программы на 2021 и 2022 годы не планируется. 

 Вместе с тем установлено, что в представленном проекте изменений финансирование программы на 2018 год не соответствует показателям бюджета по муниципальной программе «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления муниципальных услуг», утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Щёлково от 10.12.2018 № 48/3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». В ходе проведения проверки представлен исправленный проект муниципальной программы. Согласно письму первого заместителя Главы городского округа Щёлково от 29.03.2019 № 172-01Исх-4097Т, указанное несоответствие связано с технической ошибкой.
В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы в разрезе основных мероприятий и источников финансирования в 2018, 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково. 

