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На основании распоряжения председателя Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района от 14.11.2017 № 227 в связи с подготовкой заключения по результатам экспертизы Отчёта об исполнении бюджета сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области за 9 месяцев 2017 года проведено контрольное мероприятие «Проверка муниципального казённого учреждения сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «Центр культуры и досуга «Гребнево».

Предмет контрольного мероприятия: средства бюджета сельского поселения Гребневское, выделенные муниципальному казённому учреждению сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «Центр культуры и досуга «Гребнево» на ремонт СДК Богослово.
Проверяемый период деятельности: январь-сентябрь 2017 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
При выборочной проверке фактических объёмов выполненных работ Индивидуальным предпринимателем Оганесян Петрос Леваович (далее ИП Оганесян П.Л.), проверено устройство покрытий бетонных (отмостки). По данному виду работ завышение фактических объёмов их выполнения не установлено. 

Однако, согласно представленных к проверке актов освидетельствования скрытых работ от 13.09.2017 № СДК/О-05 и представленной Исполнительной схемы проведения работ по устройству отмостки, установлено, что толщина теплоизоляции стен подвала из плит пенопласта полистирольного ПСБС составляет 100мм. Исходя из объёмов выполненных работ с учётом площади изолированных стен и толщины слоя теплоизоляционного материала установлено, что теплоизоляция стен подвала из плит пенопласта составляет 2,0 куб.м., при этом в акте формы КС-2 указан объём 4,0 куб.м.. Таким образом, в акт формы КС-2 необоснованно включён объём выполненных работ и материальный ресурс по теплоизоляции стен в размере 2,0 куб.м.

Кроме того, в ходе проверки установлено, что при расчёте стоимости работ в локальной смете и акте формы КС-2 применён усреднённый индекс пересчёта стоимости СМР за 1 квартал 2017 года в текущий уровень цен. При этом в январе, феврале, марте 2017 года Московской областной комиссией по индексации цен и ценообразованию в строительстве, образованной постановлением Правительства Московской области № 538/29 от 23.07.2013 года разработаны поэлементные расчётные индексы к ТЕР редакции 2014 года (далее расчётные индексы). Согласно п 1 Технической части расчётных индексов «расчётные индексы предназначены для использования при разработке сметной документации на новое строительство, капитальный ремонт и реконструкцию объектов строительства и расчётов за выполненные работы по объектам, расположенным на территории Московской области, финансируемых из бюджета или с его участием. Расчётные индексы применяются инвесторами и заказчиками независимо от их ведомственной принадлежности и форм собственности». Таким образом, применение при расчёте стоимости работ усреднённого индекса пересчёта является необоснованным.

При выборочной проверке правильности применения отдельных видов расценок установлено, что в локальную смету и акт формы КС-2 при расчёте стоимости работ включены расценки для производства работ по устройству подстилающих слоёв песчаных, по устройству гидроизоляции оклеечной, по устройству полов бетонных, как во внутренних помещениях с более высокими трудозатратами, а фактически все работы по ремонту отмостки производились вне здания по его периметру, на что имеются прямые расценки на выполненные виды работ. 

Также установлено, что при расчёте стоимости работ в локальную смету и акт формы КС-2 необоснованно, без ссылки на соответствующий нормативный документ, включён коэффициент на стеснённость, при этом из фактических условий выполнения работ установлено, что факторы, предусмотренные МДС81-35.2004 (примечание п.2 таблицы№3), дающие права включения данного коэффициента в расчёт стоимости работ, отсутствуют.

Расчёт стоимости работ в акте формы КС-2 произведён не по форме для организаций, работающих по упрощённой системе налогообложения в части применения НДС, что повлекло за собой не правильный расчёт стоимости работ.

При проверке правильности применения накладных расходов, сметной прибыли, нарушений не установлено.

В результате выявленные проверкой нарушения привели к необоснованному завышению ИП Оганесян П.Л стоимости выполненных работ в сумме 19,0 тыс. рублей.

Общая сумма завышения стоимости выполненных работ ИП Оганесян П.Л. по ремонту отмостки СДК Богослово составила 19,0 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление директору МКУ СПГ «Центр культуры и досуга «Гребнево» от 16.11.2017 № 35.
