В соответствии с п. 2.37 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области на 2019 год и обращением Щёлковской городской прокуратуры от 10.04.2019 № 1р-2019, проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка ненадлежащего исполнения обязательств по муниципальным контрактам, заключенным администрацией городского поселения Монино в 2018 году» на объекте Администрация городского поселения Монино. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В ходе проверки правильности определения стоимости выполненных работ на оказание услуг по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, внутриквартальных дорог и проездов, тротуаров и парковок, по благоустройству цветников, по выкашиванию газонов, по содержанию детских игровых, спортивных площадок и малых архитектурных форм, по ликвидации свалок, по ремонту и содержанию объектов уличного освещения и на выполнение работ по капитальному ремонту электросетевого хозяйства и систем наружного освещения, работ по уборке помещений административного здания, по комплексному обслуживанию (эксплуатации) здания, инженерного оборудования и коммуникаций  установлено, что согласно актов сдачи-приёмки оказанных услуг, услуги оказаны подрядными организациями ООО «АРЕАЛ», ИП «Коптягин А.А., ООО «СВЕТСТРОЙ», ООО «Центр Регистр», ООО «ТОиР Инженеринг» своевременно, в полном объёме и качество соответствует требованиям контракта. На основании данных документов приёмки произведена оплата выполненных услуг исполнителям в полном объёме, что, в свою очередь, подтверждает информация, размещённая на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок. 
В ходе проведения проверки представлены отчётные документы и материалы фотофиксации, подтверждающие ход исполнения услуг. 
Визуальным осмотром установлено наличие высаженных деревьев, кустарников на территории ГП Монино в объёме, предусмотренном Техническим заданием и локальной сметой. Кроме того, в ходе визуального осмотра установлено выполнение работ по ремонту спортивных форм и окраске отдельных элементов спортивных форм (МАФ). В ходе проведения визуального осмотра фактических объёмов оказанных услуг по ремонту и содержанию объектов уличного освещения и выполненных работ по капитальному ремонту электросетевого хозяйства и систем наружного освещения ООО «СВЕТСТРОЙ» и их соответствие Техническому заданию и сметной документации установлено наличие выполнения отдельных видов работ (услуг), в соответствии с Техническим заданием и сметной документацией. Вместе с тем проверить факт выполнения работ (оказания услуг) в течение летнего и зимнего периодов прошлого года по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, внутриквартальных дорог и проездов, тротуаров и парковок, по благоустройству цветников, по выкашиванию газонов, по содержанию детских игровых, спортивных площадок и малых архитектурных форм, по ликвидации свалок на момент проведения проверки не представляется возможным. Работы, связанные с обслуживанием и содержанием объектов уличного освещения (выполненные ООО «СВЕТСТРОЙ»), предусматривающие замену отдельных конструктивных элементов (смена дросселей, фотореле, выключателей автоматических и т.п.), так же не представляется возможным проверить по причине нахождения их на травмоопасных участках, требующих необходимого оборудования, снаряжения и спецдопуска. 
Установить факт оказания услуг по уборке помещений здания и прилегающей территории подрядной организацией ООО «Центр Регистр» и оказания услуг по комплексному обслуживанию (эксплуатации) здания, инженерного оборудования и коммуникаций ООО «ТОиР Инженеринг» в марте-декабре 2018 на момент проведения проверки не представляется возможным.

В ходе проверки на оказание услуг ООО «Промтерра» по подготовке проектно-сметной документации для проведения капитального ремонта улицы Заводская, улицы Берёзовая, улицы Сосновая пос. Лесные Поляны ГП Монино представлена разработанная проектно-сметная документация, прошедшая в соответствие с условиями контракта экспертизу в ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза», о чём свидетельствуют выданные данной экспертной организацией заключения.

В результате проведения контрольного мероприятия ненадлежащего исполнения обязательств по указанным выше муниципальным контрактам, заключенным администрацией городского поселения Монино в 2018 году, не установлено.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление председателю ликвидационной комиссии Администрации городского поселения Монино.

