В соответствии с п. 2.38 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области на 2019 год и обращением Щёлковской городской прокуратуры от 10.06.2019 № 1р-2019, проведено контрольное мероприятие «Проверка по вопросу ненадлежащего исполнения обязательств по муниципальному контракту, заключенному МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства» в 2019 году на выполнение работ по комплексному благоустройству дворовой территории по адресу Московская область г.п. Щёлково, ул. Бахчиванджи, д. 9» на объекте МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства». 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

По итогам проведения электронного аукциона между МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства» и ООО «ЦДС» заключён контракт № Ф.2019.222772 от 30.04.2019 года на выполнение работ по комплексному благоустройству дворовой территории по адресу: Московская область г.п. Щёлково, ул. Бахчиванджи, д. 9. Цена контракта составила 1 072 160 рублей 04 копейки. 

В ходе проверки проведен контрольный обмер фактических объёмов выполненных работ согласно условиям контракта и акту приемки выполненных работ формы № КС-2 от 27.05.2019г., в ходе которого проверено выполнение работ по ремонту асфальтового покрытия проезда, автостоянки, пешеходной дорожки и тротуара; устройству пешеходных дорожек; увеличению тротуара; установке информационного общедворового щита; ремонту ограждений; устройству освещения. Установлено завышение объёмов отдельных видов работ по устройству покрытия из асфальтобетонных смесей; установке бортовых камней; устройству бетонных плиток тротуарных тактильных, что повлекло необоснованное завышение Подрядчиком стоимости выполненных работ по на сумму 5 086 рублей 91 копейка.
Кроме того, при визуальном осмотре выполненных работ по ремонту ограждения установлено, что имеет место подмывание ограждения и проседание грунта под воздействием осадков. Данная ситуация сложилась в результате отсутствия отвода осадочных вод, которое, в свою очередь, не было предусмотрено аукционной документацией (Техническим заданием, локальным сметным расчётом), что существенно ухудшает эксплуатационные качества ограждения и может привести к разрушению основания бетонного забора.

По результатам контрольного мероприятия направлено представление руководителю проверяемого объекта с предложениями принять меры по устранению выявленного нарушения, провести проверку по результатам контрольного мероприятия и рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства», допустивших указанное нарушение.
