При подготовке заключения на проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О Дорожном фонде городского округа Щёлково Московской области» установлено, что представленный проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково утверждает Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда городского округа Щёлково Московской области (далее Порядок), что соответствует требованиям части 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Порядок устанавливает правила формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда городского округа Щёлково Московской области и не противоречит нормам бюджетного законодательства Российской Федерации.
При подготовке заключения на проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе Щёлково Московской области» установлено, что в целом представленный проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе Щёлково Московской области» (далее – Проект) соответствует нормам бюджетного законодательства Российской Федерации. Вместе с тем, Контрольно-счётная палата предложено следующее:
В абзаце 22 ст.12 предусмотреть возможность резервирования средств не только Финансовому управлению, но и главному распорядителю бюджетных средств в случае принятия муниципального правового акта Совета депутатов городского округа Щёлково (за исключением решения о бюджете), что, в свою очередь, предусмотрено статьёй 217 Бюджетного кодекса РФ. 

Часть 2 ст.22 Проекта предлагается дополнить нормами, установленными ч.3 ст.242 Бюджетного кодекса РФ 

«До последнего рабочего дня текущего финансового года включительно орган, осуществляющий кассовое обслуживание исполнения бюджета, обязан оплатить санкционированные к оплате в установленном порядке бюджетные обязательства в пределах остатка средств на едином счете бюджета».

Статью 37 дополнить нормами, определёнными ч. 1 ст.268.1 Бюджетного кодекса РФ: 

«контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в ходе исполнения бюджета;

контроль за достоверностью, полнотой и соответствием нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, квартального и годового отчетов об исполнении бюджета».

Статью 38 Проекта дополнить нормами, определёнными п.10 ч.1 ст.158 Бюджетного кодекса РФ: 

«обеспечивает соблюдение получателями межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, а также иных субсидий и бюджетных инвестиций, определенных Бюджетным кодексом РФ, условий, целей и порядка, установленных при их предоставлении».

При подготовке заключения на проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково «Об утверждении Порядка представления главным распорядителем средств бюджета городского округа Щёлково Московской области в Финансовое управление Администрации городского округа Щёлково Московской области информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию городским округом Щёлково права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса» установлено, что представленный проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково утверждает Порядок представления главным распорядителем средств бюджета городского округа Щёлково Московской области в Финансовое управление Администрации городского округа Щёлково Московской области информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию городским округом Щёлково права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса, что предусмотрено частью 4 статьи 242.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» установлено, что представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2022 годах предусмотрено в общей сумме 362 924,0 тыс. рублей, что на 9 386,8 тыс. рублей больше, чем в ранее утверждённой редакции данной муниципальной программы.

Изменение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено только на 2019 год. По подпрограмме II «Обеспечивающая подпрограмма» по основному мероприятию «Организация осуществления функций и полномочий органами местного самоуправления» предлагается увеличить финансирование непредвиденных расходов по обеспечению финансовых обязательств городского поселения Щёлково в связи с решением вопросов местного значения (резервные средства) на сумму 9 386,8 тыс. рублей. 

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в 2019 году в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Щёлков Московской области от 23.04.2019 № 939/87-217-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Огудневское «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2019-2021 годы установлено, что в представленном проекте о внесении изменений в муниципальную программу, объём финансирования мероприятий данной муниципальной программы за период 2019-2021 годы, по сравнению с утверждёнными показателями, в целом уменьшен на общую сумму 499,9 тыс. рублей и составляет 74 725,5 тыс. рублей. Изменения объёмов финансирования мероприятий данной муниципальной программы планируются в полном объёме за счёт средств местного бюджета. 

Финансовое обеспечение мероприятий в 2020 и в 2021 годах осталось без изменений. В новой редакции предусмотрено уменьшение финансирования мероприятий в 2019 году. В результате чего, планируемый объём финансирования мероприятий на 2019 год, по сравнению с утверждёнными показателями, в целом уменьшится на 499,9 тыс. рублей и составит 23 270,9 тыс. рублей. Сокращение расходов предусмотрено по мероприятию «Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд» в связи с уменьшением расходов на оказание услуг по круглосуточной физической охране Физкультурно-оздоровительного комплекса Огуднево при заключении муниципального контракта, в связи с экономией образовавшейся по результатам проведения конкурсных процедур.  

В ходе проведения экспертизы установлено, что планируемый объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 26.02.2019 № 902/84-207-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Огудневское на 2019 год».
Планируемые изменения в муниципальную программу сельского поселения Огудневское «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2019-2021 годы выполнены в соответствии с требованиями Порядком разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района, утверждённым постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 08.08.2016 № 3587.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Огудневское «Формирование современной городской среды сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы установлено, что в представленном проекте о внесении изменений в муниципальную программу, объём финансирования мероприятий данной муниципальной программы за период 2018-2020 годы, по сравнению с утверждёнными показателями, в целом увеличен на общую сумму 2 534,5 тыс. рублей и составляет 65 780,0 тыс. рублей, в том числе: за счёт средств местного бюджета – 61 528,5 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области – 4 251,5 тыс. рублей. Изменения объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы планируются в полном объёме за счёт средств бюджета Московской области. 
Финансовое обеспечение мероприятий в 2018 и в 2020 годах осталось без изменений. В новой редакции предусмотрено увеличение финансирования мероприятий в 2019 году. В результате чего, планируемый объём финансирования мероприятий на 2019 год, по сравнению с утверждёнными показателями, в целом увеличился на 2 534,5 тыс. рублей и составит 8 630,2 тыс. рублей.

В представленном проекте изменений в муниципальную программу включено дополнительное мероприятие «Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» в соответствии с Государственной программой Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» на 2018-2022 годы, утверждённой Постановлением Правительства Московской области от 17.10.2017 № 864/38. В проекте о внесении изменений в муниципальную программу на данное мероприятие запланировано финансирование в объёме 2 534,5 тыс. рублей за счёт предоставления межбюджетного трансферта из бюджета Московской области на приобретение техники для нужд благоустройства территорий муниципальных образований Московской области. 

В ходе проведения экспертизы установлено, что планируемый объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 26.02.2019 № 902/84-207-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Огудневское на 2019 год».
Планируемые изменения в муниципальную программу сельского поселения Огудневское «Формирование современной городской среды сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы выполнены в соответствии с требованиями Порядком разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района, утверждённым постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 08.08.2016 № 3587.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Огудневское «Эффективная власть сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы» установлено, что в представленном проекте о внесении изменений в муниципальную программу, объём финансирования мероприятий данной муниципальной программы за период 2018-2020 годы, по сравнению с утверждёнными показателями, в целом уменьшен на общую сумму 2 047,7 тыс. рублей и составляет 80 495,5 тыс. рублей, в том числе: за счёт средств местного бюджета – 79 625,5 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области – 870,0 тыс. рублей. 
Финансовое обеспечение мероприятий в 2018 и в 2020 годах осталось без изменений. В новой редакции предусмотрено уменьшение финансирования мероприятий в 2019 году. В результате чего, планируемый объём финансирования мероприятий на 2019 год, по сравнению с утверждёнными показателями, в целом уменьшится на 2 047,7 тыс. рублей и составит 16 891,4 тыс. рублей.

По мероприятию «Повышение эффективности бюджетных расходов и целевое использование средств бюджета поселения» запланировано увеличение объёма финансирования на 648,0 тыс. рублей, в связи с увеличением межбюджетных трансфертов бюджету Щёлковского муниципального района на осуществление полномочий по формированию и исполнению бюджета сельского поселения Огудневское в соответствии с Решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 26.02.2019 № 902/84-207-НПА.
Объём финансирования мероприятия «Организация деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Огудневское» в целом планируется уменьшить на 2 695,7 тыс. рублей, в том числе:

- уменьшение финансирования расходов на выплаты работникам органов местного самоуправления на 2 000,0 тыс. рублей, в соответствии с Решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 26.02.2019 № 902/84-207-НПА;

- увеличение финансирования расходов в объёме 174,3 тыс. рублей на доплаты к пенсиям муниципальным служащим за выслугу лет, в связи с произведённой индексацией размера пенсии на основании постановления Губернатора Московской области от 30.11.2018 № 615-ПГ-ДСП «Об установлении размера должностного оклада специалиста 2 категории на 2019 год». Также, с 1 декабря 2018 года назначена доплата к пенсии за выслугу лет ещё одному работнику;

- предусмотрено уменьшение финансирования в объёме 870,0 тыс. рублей на расходы по обслуживанию государственного (муниципального) долга сельского поселения Огудневское. Снижение финансирования связано с корректировкой суммы на обслуживание муниципального долга в связи с частичным погашением кредита в сумме 5 000,0 тыс. рублей в декабре 2018 года ПАО «Сбербанк России» по муниципальному контракту от 13.11.2017 № 0848300041217000766, заключенному между Администрацией сельского поселения Огудневское и ПАО «Сбербанк России» на оказание финансовых услуг по открытию невозобновляемой кредитной линии для финансирования дефицита бюджета сельского поселения Огудневское.

В ходе проведения экспертизы установлено, что планируемый объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 26.02.2019 № 902/84-207-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Огудневское на 2019 год».
Планируемые изменения в муниципальную программу сельского поселения Огудневское «Эффективная власть сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы выполнены в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района, утверждённым постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 08.08.2016 № 3587.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области в сфере культуры на 2019-2021 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:
Паспорт муниципальной программы, планируемые результаты реализации муниципальной программы, перечень мероприятий программы планируется изложить в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 1 659,9 тыс. рублей и составляет 56 146,5 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2019 год. Изменение финансирования планируется только за счёт увеличения средств бюджета сельского поселения.

Изменение объёма финансирования по муниципальной программе в сумме 1 659,9 планируется:

- по мероприятию 1 «Проведение культурно-досуговых мероприятий» планируется увеличение объема финансирования в сумме 260,0 тыс. рублей:

* по мероприятию 1.1 «Участие коллективов в районных, областных, всероссийских и международных конкурсах» планируется увеличение финансирования в сумме 20,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 1.2 «Осуществление деятельности клубных формирований, кружков» планируется увеличение финансирования в сумме 140,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 1.3 «Подтверждение звания «Народный», «Образцовый» планируется включение финансирования в сумме 100,0 тыс. рублей.

- по мероприятию 2 «Развитие искусства и кинематографии» планируется увеличение финансирования в сумме 4,0 тыс. рублей по мероприятию 2.2 «Пополнение фильмофонда».

- по мероприятию 3 «Строительство, реконструкция, модернизация объектов» увеличение финансирования в сумме 381,6 тыс. рублей:

* по мероприятию 3.1 «Приобретение запасов» планируется увеличение финансирования в сумме 40,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 3.2 «Содержание имущества» планируется увеличение финансирования в сумме 341,6 тыс. рублей.

- по мероприятию 4 «Обеспечение деятельности МКУ ЦКД "Гребнево"» планируется увеличение финансирования в сумме 646,3 тыс. рублей:

* по мероприятию 4.1 «Оплата труда» планируется увеличение финансирования в сумме 175,5 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.2 «Коммунальные услуги» планируется уменьшение финансирования в сумме 25,9 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.4 «Содержание имущества» планируется увеличение финансирования в сумме 178,5 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.5 «Услуги» планируется увеличение финансирования в сумме 36,9 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.7 «Приобретение материальных запасов» планируется увеличение финансирование в сумме 40,0 тыс. рублей.

- по мероприятию 5 «Доступная среда» планируется увеличение финансирования в сумме 368,0 тыс. рублей по мероприятию 5.1 «Услуги». 

Следует отметить, что при проведении экспертизы установлены следующие несоответствия:

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку составлена неверно – отсутствует указание части, раздела (пункта) программы, в которую вносится изменения и отсутствует обоснование изменений;

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку; 

- В Паспорте муниципальной программы координатор муниципальной программы указан как Заместитель Главы Щёлковского муниципального района по социальной политике.

- В Паспорте муниципальной программы муниципальный заказчик муниципальной программы указан как Гребневский территориальный отдел Администрации Щёлковского муниципального района;

- В текстовой части 3. «Состав, форма и сроки представления отчетности о ходе реализации мероприятий муниципальной программы» указано как: заместитель Главы Администрации Щёлковского муниципального района, Управление по экономической политике Администрации Щёлковского муниципального района, Финансовое управление Администрации Щёлковского муниципального района, официальный сайт Администрации Щёлковского муниципального района.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 26.02.2019 № 03/84-208-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 19.12.2018 г. № 14/3 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2019 год».

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области в сфере культуры на 2019-2021 годы» учесть замечания, изложенные в заключении. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу «Спорт сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Утверждение программы в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 5 045,0 тыс. рублей и составляет 55 356,9 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2019 год, за счёт увеличения средств бюджета сельского поселения.
Изменение объёма финансирования по муниципальной программе планируется по Мероприятию 2 «Строительство, реконструкция, модернизация спортивной инфраструктуры» увеличение финансирования в сумме 5 045,0 тыс. рублей. Согласно Пояснительной записке, финансовое обеспечение мероприятий Программы на 2019 год соответствует параметрам бюджета сельского поселения Гребневское на 2019 год (Решение Совета депутатов № 903/84-208-НПА от 26.02.2019). Данное изменение связано с проведением ремонтных работ в учреждении спорта. 
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области № 903/84-208-НПА от 26.02.2019 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 19.12.2018 года № 14/3 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2019 год». 

При проведении экспертизы Проекта о внесении изменений в муниципальную программу установлены следующие ошибки и нарушения:

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку;

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Перечень приоритетных проектов, реализуемых в рамках муниципальной программы, с описанием целей и механизмов реализации согласно Приложению № 19 к Порядку;

- в тексте Проекта постановления о внесении изменений в муниципальную программу допущена ошибка в первом абзаце – указано «Администрация Щёлковского муниципального района постановляет», тогда как следует писать «Администрация городского округа Щёлково постановляет»;

- в Паспорте муниципальной программы, в текстовой части Проекта о внесении изменений в муниципальную программу в пункте 3 «Состав, форма и сроки представления отчётности о ходе реализации мероприятий муниципальной программы» и в Пояснительной записке допущено множество ошибок касаемо наименования Администрации городского округа Щёлково.

Таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку разработки и реализации муниципальных программ составлена неверно – отсутствует указание части, раздела (пункта) программы, в которые вносятся изменения, а также обоснования изменений.

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу «Спорт сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы» учесть замечания, изложенные в заключении.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское «Безопасность сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Паспорт муниципальной программы, текстовую часть, паспорта подпрограммы, планируемые результаты, перечень мероприятий программы планируется изложить в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 700,0 тыс. рублей и составляет 2 877,0 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2019 год. Изменение финансирования планируется только за счёт увеличения средств бюджета сельского поселения.

Изменение объёма финансирования по муниципальной программе в сумме 700,0 тыс. рублей планируется:

- по подпрограмме «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в сельском поселении Гребневское на период 2019-2021 гг.» планируется увеличение финансирования в сумме 600,0 тыс. рублей. Данное увеличение связано:

* с увеличением финансирования в сумме 200,0 тыс. рублей по мероприятию «Закупка товаров, наглядной агитации, работ и услуг для муниципальных нужд; создание условий для деятельности ДПД сельского поселения Гребневское; оборудование противопожарных полос в населенных пунктах поселения»;

* с увеличением финансирования в сумме 400,0 тыс. рублей по мероприятию «Постановка на бухгалтерский учёт бесхозяйственных пожарных водоёмов населённых пунктов поселения и их оценка».

- по подпрограмме «Профилактика правонарушений в сельском поселении Гребневское на период 2019-2021 гг.» планируется увеличение финансирования в сумме 100,0 тыс. рублей по мероприятию «Оборудование средствами видеонаблюдения оживленных улиц, автодорог, культурных и спортивных объектов, здания администрации, содержание видеонаблюдения, приобретение средств наглядной агитации по безопасности населения».

Следует отметить, что при проведении экспертизы установлены следующие несоответствия:

-  в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку составлена неверно – отсутствует указание части, раздела (пункта) программы, в которую вносится изменения и отсутствует обоснование изменений;

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку; 

- В Паспорте муниципальной программы координатор муниципальной программы указан как Заместитель Главы Администрации Щёлковского муниципального района по социальной политике.

- В Паспорте муниципальной программы муниципальный заказчик муниципальной программы указан как Гребневский территориальный отдел Администрации Щёлковского муниципального района;

- В Перечне мероприятий подпрограммы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в сельском поселении Гребневское на период 2019-2021 гг.» ответственным за выполнение мероприятия подпрограммы указан Гребневский территориальный отдел Администрации Щёлковского муниципального района;

- В Перечне мероприятий подпрограммы «Профилактика правонарушений в сельском поселении Гребневское на период 2019-2021 гг.» ответственным за выполнение мероприятия подпрограммы указан Гребневский территориальный отдел Администрации Щёлковского муниципального района.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 26.02.2019 № 03/84-208-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 19.12.2018 г. № 14/3 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2019 год».

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское «Безопасность сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы» учесть замечания, изложенные в заключении. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018-2022 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Паспорт муниципальной программы, текстовую часть, планируемые результаты, перечень мероприятий программы планируется изложить в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 3 400,0 тыс. рублей и составляет 92 838,9 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2019 год. Изменение финансирования планируется только за счёт увеличения средств бюджета сельского поселения.

Изменение объёма финансирования по муниципальной программе в сумме 3 400,0 тыс. рублей планируется:

- по мероприятию «Разработка мероприятий по развитию современной городской среды территории сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района» планируется увеличение финансирования в сумме 1 700,0 тыс. рублей по мероприятию 2.1 «Выполнение необходимых работ по содержанию объектов благоустройства и озеленения».

- по мероприятию «Разработка мероприятий по приведению улиц и дворов в состояние современной городской среды, соответствующие современным требованиям и стандартам» планируется увеличение финансирования в сумме 1 700,0 тыс. рублей. Данное увеличение финансирования планируется по таким мероприятиям:

* по мероприятию 3.2 «Санитарное содержание территории общего пользования» планируется увеличение финансирования в сумме 300,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 3.3 «Приобретение и установка детских игровых и спортивных площадок» планируется увеличение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 3.5 «Устройство, модернизация, ремонт и обустройство стоянок автотранспорта на территории сельского поселения и придомовой территории многоквартирных жилых домов» увеличение финансирования в сумме 900,0 тыс. рублей.

Следует отметить, что при проведении экспертизы установлены следующие несоответствия:

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку составлена неверно – отсутствует указание части, раздела (пункта) программы, в которую вносится изменения и отсутствует обоснование изменений;

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку; 

- В Паспорте муниципальной программы координатор муниципальной программы указан как Заместитель Главы Щёлковского муниципального района по социальной политике.

- В Паспорте муниципальной программы муниципальный заказчик муниципальной программы указан как Гребневский территориальный отдел Администрации Щёлковского муниципального района;

- В Перечне мероприятий Программы ответственным за выполнение мероприятия программы указан Гребневский территориальный отдел Администрации Щёлковского муниципального района.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 26.02.2019 № 03/84-208-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 19.12.2018 г. № 14/3 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2019 год».

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018-2022 годы учесть замечания, изложенные в заключении. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское «Эффективная власть в сельском поселении Гребневское на 2015-2019 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Паспорт муниципальной программы, текстовую часть, планируемые результаты реализации муниципальной программы, перечень мероприятий программы планируется изложить в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 1 805,7 тыс. рублей и составляет 79 516,7 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2019 год. Изменение финансирования планируется только за счёт увеличения средств бюджета сельского поселения.

 Изменение объёма финансирования по муниципальной программе в сумме 1 805,7 планируется:

- по мероприятию 2. «Повышение эффективности бюджетных расходов и целевое использование средств бюджета поселения» планируется увеличение объёма финансирования в сумме 750,0 тыс. рублей по мероприятию 2.3 «Осуществление контроля за целевым расходованием бюджетных средств.

- по мероприятию 5. «Организация деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Гребневское» планируется увеличение финансирования в сумме 1 055,7 тыс. рублей по таким мероприятиям:

* по мероприятию 5.1 «Своевременное и полное обеспечение денежным содержанием и дополнительными выплатами работников органов местного самоуправления, начисление и перечисление денежных средств по страховым взносам в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами» планируется увеличение финансирования в сумме 920,7 тыс. рублей;

* по мероприятию 5.2 «Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления» планируется увеличение финансирования в сумме 125,0 тыс. рублей;

* включение ранее не запланированного мероприятия 5.10 «Мероприятия в области ритуальной сферы» в сумме 10,0 тыс. рублей.

Следует отметить, что при проведении экспертизы установлены следующие несоответствия:

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку составлена не верно – отсутствует указание части, раздела (пункта) программы, в которую вносится изменения и отсутствует обоснование изменений;

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку; 

- В Паспорте муниципальной программы координатор муниципальной программы указан как Заместитель Главы Щёлковского муниципального района по социальной политике.

- В Паспорте муниципальной программы муниципальный заказчик муниципальной программы указан как Гребневский территориальный отдел Администрации Щёлковского муниципального района;

- В текстовой части 3. «Состав, форма и сроки представления отчетности о ходе реализации мероприятий муниципальной программы» указано как: заместитель Главы Администрации Щёлковского муниципального района, Управление по экономической политике Администрации Щёлковского муниципального района, Финансовое управление Администрации Щёлковского муниципального района, официальный сайт Администрации Щёлковского муниципального района.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 26.02.2019 № 03/84-208-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 19.12.2018 г. № 14/3 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2019 год».

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское «Эффективная власть в сельском поселении Гребневское на 2015-2019 годы» учесть замечания, изложенные в заключении. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса в городском поселении Фряново на 2019-2022 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Утверждение программы в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы уменьшен на 10 105,60 тыс. рублей и составляет 57 354,52 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло по всем годам реализации программы. Вместе с тем, в 2019, 2020 и 2021 годах планируется финансирование из бюджета Московской области. 

Следует отметить, что при проведении данной экспертизы была установлена ошибка в утвержденной программе (постановление Администрации городского поселения Фряново от 15.10.2018 № 159) – в Паспорте программы неверно указана сумма расходов на 2021 год.
Мероприятия Программы были изменены в части наименования и нумерации.

Согласно Пояснительной записке, финансовое обеспечение мероприятий Программы на 2019 год соответствует параметрам бюджета городского поселения Фряново на 2019 год (Решение Совета депутатов № 901/84-206-НПА от 26.02.2019). 

Данное изменение предусматривает:

- увеличение расходов на организацию транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам – на 1 546,4 тыс. рублей;

- включение софинансирования расходов на организацию транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулярным тарифам в сумме 1 425,0 тыс. рублей (в том числе за счёт средств субсидии из бюджета Московской области в сумме 1 411,0 тыс. рублей);

- уменьшение расходов на организацию транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам в сумме 4 985,0 тыс. рублей

- увеличение расходов на мероприятия по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения – на 1 135,0 тыс. рублей;

- увеличение расходов на мероприятия по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения – на 3 609,0 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области № 901/84-206-НПА от 26.02.2019 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Фряново Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Фряново на 2019 год». 

При проведении экспертизы Проекта о внесении изменений в муниципальную программу установлены следующие ошибки и нарушения:

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- в нарушение пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, вместе с проектом изменений в муниципальную программу не представлена таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к настоящему Порядку разработки и реализации муниципальных программ.

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса в городском поселении Фряново на 2019-2022 годы» учесть замечания, изложенные в заключении.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Развитие физической культуры и спорта в городском поселении Фряново на 2019-2022 годы» установлено, что 
планируется внести следующие изменения:

Утверждение программы в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы уменьшен на 28 004,8 тыс. рублей и составляет 75 855,2 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2019 год. В том числе, увеличение расходов за счёт средств бюджета городского поселения Фряново в сумме 75,21 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета Московской области на 28 080,03 тыс. рублей.

Согласно Пояснительной записке, финансовое обеспечение мероприятий Программы на 2019 год соответствует параметрам бюджета городского поселения Фряново на 2019 год (Решение Совета депутатов № 901/84-206-НПА от 26.02.2019). 
Необходимо отметить, что в нарушение пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, пояснительная записка не содержит описания предлагаемых изменений в муниципальную программу и таблицы изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку разработки и реализации муниципальных программ.

При внесении изменений в бюджет, которые утверждены Решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района № 901/84-206-НПА от 26.02.2019, предусматривалось только увеличение расходов на 250,7 тыс. рублей за счёт включения мероприятий по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения (в том числе за счёт средств субсидии из бюджета Московской области в сумме 175,5 тыс. рублей). 

Таким образом, отсутствуют пояснения на исключение расходов в сумме 28 004,8 тыс. рублей из средств бюджета Московской области. 
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области № 901/84-206-НПА от 26.02.2019 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Фряново Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Фряново на 2019 год». 

При проведении экспертизы Проекта о внесении изменений в муниципальную программу установлены следующие ошибки и нарушения:

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разработки и реализации муниципальных программ разделов;

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Развитие физической культуры и спорта в городском поселении Фряново на 2019-2022 годы» учесть замечания, изложенные в заключении.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2015-2019 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

утверждение программы в новой редакции;

общий объём финансирования муниципальной программы уменьшен на 1 252,6 тыс. рублей и составляет 190 098,1 тыс. рублей.

Уменьшение объёма финансирования по данной муниципальной программе в сумме 1 252,6 тыс. рублей сложилось на 2018 и на 2019 годы: за счёт уменьшения средств бюджета поселения в общей сумме 2 468,6 тыс. рублей, за счёт увеличения средств бюджета Московской области на 1 320,0 тыс. рублей, за счёт уменьшения внебюджетных источников на 104,0 тыс. рублей.
Изменение объёма финансирования муниципальной программы планируется по следующим мероприятиям:

по Мероприятию 1 «Проведение культурно-массовых мероприятий, фестивалей, конкурсов, выставок МБУК СП «Медвежье-Озёрская ЦКС» планируется уменьшение объема финансирования на 573,1 тыс. рублей в 2018 году;
по Мероприятию 2 «Участие в фестивалях, конкурсах, выставках районного, областного, международного значения МБУК СП «Медвежье-Озёрская ЦКС» планируется уменьшение объема финансирования на 250,0 тыс. рублей в 2018 году;

по Мероприятию 3 «Модернизация материальной базы, техническое и технологическое переоснащение МБУК СП «Медвежье-Озёрская ЦКС» планируется уменьшение объема финансирования на 67,1 тыс. рублей, из них:

- уменьшение расходов в 2018 году на 93,6 тыс. рублей;

- увеличение расходов в 2019 году на 26,5 тыс. рублей;
по Мероприятию 4 «Обеспечение деятельности МБУК СП «Медвежье-Озёрская ЦКС» уменьшение объема финансирования на 362,4 тыс. рублей, из них:

- уменьшение расходов в 2018 году на 468,9 тыс. рублей;

- увеличение расходов в 2019 году на 106,5 тыс. рублей.

Общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2018 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы на 2018 год, указанному в утвержденном от 22.12.2017г. № 37 решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» (с изменениями от 14.12.2018г.). Следует отметить, что согласно статье 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.

Общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области № 906/84-211-НПА от 26.02.2019 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год». 

При проведении экспертизы Проекта о внесении изменений в муниципальную программу установлены следующие ошибки и нарушения:

- в Паспорте программы неверно указан общий расходов по Программе. Указана сумма 190 098,3 тыс. рублей, тогда как при подсчёте показателей сумма составляет 190 098,1 тыс. рублей;

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку;

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разработки и реализации муниципальных программ разделов;

- в пункте 3 Проекта постановления о внесении изменений в программу, в Паспорте муниципальной программы допущены ошибки относительно наименования Администрации городского округа Щёлково.

- в нарушение пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, пояснительная записка не содержит таблицы изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку разработки и реализации муниципальных программ.

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила проект постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие культуры в сельском поселении Медвежье-Озёрское на 2015-2019 годы» утвердить только после устранения замечаний, изложенных в заключении.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Молодое поколение сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2016-2019 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Паспорт муниципальной программы, текстовую часть, планируемые результаты, перечень мероприятий программы планируется изложить в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы уменьшен на 250,0 тыс. рублей и составляет 1 533,9 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2019 год. Изменение финансирования планируется только за счёт уменьшения средств бюджета сельского поселения.

 Изменение объёма финансирования по муниципальной программе в сумме 250,0 тыс. рублей планируется:

- по мероприятию 1 «Формирование духовно-нравственных ценностей молодежи поселения» планируется увеличение финансирования в сумме 200,0 тыс. рублей по мероприятию 1.1 «Содействие организации временной занятости подростков».

- по мероприятию 2 «Воспитание патриотизма и гражданской культуры молодежи поселения» планируется исключить расходы в сумме 200,0 тыс. рублей по мероприятию 2.1 «Изготовление и размещение наглядной агитации и проведение мероприятий, направленных на воспитание патриотизма и гражданской культуры молодежи поселения».

- по мероприятию 3 «Внедрение здорового образа жизни» планируется уменьшение финансирования в сумме 250,0 тыс. рублей по мероприятию 3.1 «Изготовление и размещение наглядной агитации и проведение мероприятий, направленных на внедрение здорового образа жизни».

Следует отметить, что при проведении экспертизы установлено следующие:

- в пункте 3 Проекта постановления о внесении изменений в программу допущена ошибка относительно наименования Администрации городского округа Щёлково;

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- в нарушение пункта 26 раздела IV Внесение изменений в муниципальную программу, отсутствует таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку; 

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 26.02.2019 № 906/84-211-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год».

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Молодое поколение сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2016-2019 годы», учесть замечания, изложенные в настоящем заключении. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие информационно-коммуникационных технологий в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Паспорт муниципальной программы, текстовую часть, планируемые результаты, перечень мероприятий программы планируется изложить в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы планируется оставить без изменений, что составляет 200,0 тыс. рублей.

Следует отметить, что при проведении экспертизы установлено следующие:

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- в нарушение пункта 26 раздела IV Внесение изменений в муниципальную программу, отсутствует таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку; 

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 26.02.2019 № 906/84-211-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год».

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие информационно-коммуникационных технологий в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области» учесть замечания, изложенные в заключении. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Пожарная безопасность на территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2016-2019 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Паспорт муниципальной программы, текстовую часть, планируемые результаты, перечень мероприятий программы планируется изложить в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы уменьшен на 830,0 тыс. рублей и составляет 397,7 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло на 2018 год (уменьшение финансирования в сумме 330,0 тыс. рублей) и на 2019 год (уменьшение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей). Изменение финансирования планируется только за счёт уменьшения средств бюджета сельского поселения.

 Изменение объёма финансирования по муниципальной программе в сумме 830,0 тыс. рублей планируется:

- по мероприятию 1 «Защита жизни и здоровья граждан от пожаров» планируется уменьшение финансирования в сумме 530,0 тыс. рублей по мероприятию 1.1 «Информационное обеспечение населения в сфере пожарной безопасности в средствах массовой информации», из них: уменьшение финансирования в 2018 году в сумме 330,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования в 2019 году в сумме 200,0 тыс. рублей.

- по мероприятию 2 «Обеспечение надлежащего состояния источников противопожарного водоснабжения» планируется уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 210,0 тыс. рублей по мероприятию 2.1 «Проверка, ремонт и модернизация оборудования источников противопожарного водоснабжения». 
- по мероприятию 3 «Социальное и экономическое стимулирование участия граждан и организаций в добровольной пожарной охране» планируется уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 90,0 тыс. рублей по мероприятию 3.1 «Социальное и экономическое стимулирование участия граждан и организаций в добровольной пожарной охране». 

Следует отметить, что при проведении экспертизы установлено следующие:

-  в пункте 3 Проекта постановления о внесении изменений в программу допущена ошибка относительно наименования Администрации городского округа Щёлково; 

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- в нарушение пункта 26 раздела IV Внесение изменений в муниципальную программу, отсутствует таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку; 

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2018 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы на 2018 год, указанному в утвержденном от 22.12.2017 года № 37 Решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» (с изменениями от 24.12.2018г.). Следует отметить, что изменения в 2018 год по данной муниципальной программе были внесены еще Решением Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области от 23 ноября 2018 года № 35 «О внесении изменений в Решение от 22.12.2017 г. № 37 «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год». Вместе с тем, согласно статье 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 26.02.2019 № 906/84-211-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год».

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Пожарная безопасность на территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2016-2019 годы», учесть замечания, изложенные в заключении. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2016-2019 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Паспорт муниципальной программы, текстовую часть, планируемые результаты, перечень мероприятий программы планируется изложить в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы планируется оставить без изменений, что составляет 200,0 тыс. рублей.

Следует отметить, что при проведении экспертизы установлено следующие: 
- в пункте 3 Проекта постановления о внесении изменений в программу допущена ошибка относительно наименования Администрации городского округа Щёлково; 

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- в нарушение пункта 26 раздела IV Внесение изменений в муниципальную программу, отсутствует таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку; 

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 26.02.2019 № 906/84-211-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год».

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2016-2019 годы» учесть замечания, изложенные в заключении. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Муниципальное управление в 2015-2019 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Паспорт муниципальной программы, текстовую часть, планируемые результаты, перечень мероприятий программы планируется изложить в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 5 648,5 тыс. рублей и составляет 108 344,0 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло на 2018 год (увеличение финансирования в сумме 913,0 тыс. рублей) и на 2019 год (увеличение финансирования в сумме 4 735,5 тыс. рублей, в том числе: за счет увеличения средств поселения в сумме 4 957,5 тыс. рублей и за счет уменьшения средств бюджета Московской области в сумме 222,0 тыс. рублей).

 Изменение объёма финансирования по муниципальной программе в сумме 5 648,5 тыс. рублей планируется:

- по мероприятию 2 «Повышение эффективности бюджетных расходов и целевое использование средств бюджета поселения» планируется увеличение финансирования на 2019 год в сумме 2 615,1 тыс. рублей по таким мероприятиям: 

* по мероприятию 2.2 «Иные межбюджетные трансферты из бюджета сельского поселения в бюджет Щёлковского муниципального района за исполнение полномочий поселения (в соответствии с заключенными соглашениями) планируется включение финансирования в сумме 2 235,1 тыс. рублей;

* по мероприятию 2.3 «Иные межбюджетные трансферты бюджету Щёлковского муниципального района из бюджета поселения на осуществление полномочий контрольно-счетной палаты поселения» планируется увеличение финансирования в сумме 380,0 тыс. рублей.

- по мероприятию 3 «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления и управления муниципальной собственностью» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 851,3 тыс. рублей (увеличение финансирования в 2018 году на сумму 83,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования в 2019 году на сумму 1 934,3 тыс. рублей) по таким мероприятиям:

* по мероприятию 3.1 «Проведение инвентаризации объектов недвижимости, находящихся на территории поселения» планируется увеличение финансирования на 2018 год в сумме 83,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 10,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 3.2 «Государственная регистрация прав собственности на муниципальные объекты недвижимости» планируется исключение финансирования на 2019 год в сумме 50,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 3.3 «Внедрение передовых технологий для обеспечения доступности муниципальных услуг в электронной форме» планируется исключение финансирования на 2019 год в сумме 1 874,3 тыс. рублей.

- по мероприятию 4 «Развитие информационной системы управления муниципальными финансами» планируется уменьшение финансирования в сумме 5,0 тыс. рублей (уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 100,0 тыс. рублей и увеличение финансирования в 2019 году на 95,0 тыс. рублей) по таким мероприятиям:

* по мероприятию 4.1 «Поддержка официального сайта поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в актуальном состоянии» планируется исключение финансирования на 2019 год в сумме 5,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.2 «Публикация в средствах массовой информации» планируется уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 100,0 тыс. рублей и включения финансирования на 2019 год в сумме 100,0 тыс. рублей.

- по мероприятию 5 «Организация деятельности органов местного самоуправления поселения» планируется увеличение финансирования в сумме 4 889,7 тыс. рублей (увеличение финансирования на 2018 год в сумме 930,0 тыс. рублей и увеличение финансирования на 2019 год в сумме 3 959,7 тыс. рублей), по таким мероприятиям:

* по мероприятию 5.1 «Обеспечение деятельности Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское» планируется увеличение финансирования на 2018 год в сумме 930,0 тыс. рублей и увеличение финансирования на 2019 год в сумме 4 213,7 тыс. рублей;

* по мероприятию 5.3 «Расходы на уплату членских взносов членами Совета муниципальных образований Московской области» планируется увеличение финансирования на 2019 год в сумме 10,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 5.4 «Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» планируется уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 222,0 тыс. рублей (за счет средств бюджета Московской области);

* по мероприятию 5.5 «Пенсия за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и лицам, замещавшими должности в органах муниципальной власти» планируется уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 42,0 тыс. рублей.
Следует отметить, что при проведении экспертизы установлено следующие:

- в пункте 3 Проекта постановления о внесении изменений в программу допущена ошибка относительно наименования Администрации городского округа Щёлково; 

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- в нарушение пункта 26 раздела IV Внесение изменений в муниципальную программу, отсутствует таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку; 

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2018 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы на 2018 год, указанному в утвержденном Решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» от 22.12.2017 года № 37  (с изменениями от 24.12.2018г.). Вместе с тем, согласно статье 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 26.02.2019 № 906/84-211-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год».

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Муниципальное управление в 2015-2019 годы», учесть замечания, изложенные в заключении. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018-2022 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Паспорт муниципальной программы, текстовую часть, планируемые результаты, перечень мероприятий программы планируется изложить в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 5 027,5 тыс. рублей и составляет 199 271,1 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло на 2018 год (уменьшение финансирования в сумме 5 871,1 тыс. рублей, в том числе за счёт уменьшения средств бюджета поселения в сумме 5 811,6 тыс. рублей и за счёт уменьшения средств бюджета Московской области в сумме 59,5 тыс. рублей) и на 2019 год (увеличение финансирования в сумме 10 898,6 тыс. рублей, в том числе: за счет увеличения средств поселения в сумме 7 321,1 тыс. рублей и за счет увеличения средств бюджета Московской области в сумме 3 577,4 тыс. рублей).

Изменение объёма финансирования по муниципальной программе в сумме 5 027,5 тыс. рублей планируется:

- по мероприятию 1 «Разработка мероприятий по организации, строительству и модернизации уличного освещения дворовых территорий многоквартирных домов, улиц, мест массового пребывания населения» планируется уменьшение финансирования в сумме 7 082,8 тыс. рублей, из них: на 2018 год в сумме 3 371,9 тыс. рублей и уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 3 710,9 тыс. рублей, по таким мероприятиям:

* по мероприятию 1.1 «Содержание и эксплуатация объектов уличного освещения» планируется увеличение финансирования на 2019 год в сумме 1 400,0 тыс. рублей;

* мероприятию 1.2 «Строительство и модернизация уличного освещения» планируется уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 3 371,9 тыс. рублей и уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 5 110,9 тыс. рублей.

- по мероприятию 2 «Разработка мероприятий по развитию современной городской среды территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района» планируется уменьшение финансирования в сумме 827,6 тыс. рублей, из них: уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 277,6 тыс. рублей и уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 550,0 тыс. рублей по мероприятию 2.1 «Выполнение необходимых работ по содержанию объектов благоустройства и озеленения, проведение мероприятий по комплексной борьбе с борщевиком Сосновского».

- по мероприятию 3 «Разработка мероприятий по приведению улиц и дворов в состояние современной городской среды, соответствующее современным требованиям и стандартам» планируется увеличение финансирования в сумме 13 117,4 тыс. рублей, из них: уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 2 162,1 тыс. рублей и уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 15 279,5 тыс. рублей, по таким мероприятиям:

 * по мероприятию 3.1 «Проведение мероприятий реконструкции, модернизации детских площадок» планируется увеличение на 2019 год в сумме 3 180,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 3.2 «Санитарное содержание территории общего пользования» планируется увеличение финансирования на 2018 год в сумме 100,0 тыс. рублей и увеличение финансирования на 2019 год в сумме 5 880,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 3.3 «Приобретение и установка детских игровых и спортивных площадок» планируется исключение финансирования на 2019 год в сумме 900,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 3.4 «Ремонт внутриквартальных дорог, проезжей части многоквартирных жилых домов, проездов к дворовым территориям, тротуаров, пешеходных дорожек, поддержка государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды» планируется уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 290,0 тыс. рублей и увеличение финансирования на 2019 год в сумме 1 979,4 тыс. рублей;

* по мероприятию 3.5 «Устройство, модернизация, ремонт и обустройство стоянок автотранспорта на территории сельского поселения и придомовой территории многоквартирных жилых домов» планируется уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 87,0 тыс. рублей и увеличение финансирования на 2019 год в сумме 1 562,7 тыс. рублей;

* по мероприятию 3.6 «Комплексное благоустройство дворовых территорий» планируется уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 1 885,1 тыс. рублей;

* планируется включение ранее не запланированного мероприятия 3.7 «Приобретение техники для нужд благоустройства территории муниципальных образований Московской области» на 2019 год в сумме 3 577,4 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области. Следует отметить, что в ходе проведения экспертизы установлено несоответствие указанных сумм расходов по данному мероприятию по годам. Так, сумма расходов «итого» указана на 2019 год, тогда как сумма «средства областного бюджета» указана на 2018 год.

- по мероприятию 4 «Разработка мероприятий по формированию современной городской среды и улучшению внешнего облика сельского поселения Медвежье-Озёрское Шёлковского муниципального района» планируется уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 120,0 тыс. рублей по мероприятию 4.1 «Создание условий для максимального обеспечения удовлетворения социально-культурных потребностей населения».

- по мероприятию 5 «Мероприятие по восстановлению инфраструктуры военных городсков на территории СП Медвежье-Озёрское ЩМР МО (капитальный ремонт электросетевого хозяйства и систем наружного освещения военного городка №36 в/ч 45757 п.Новый городок)» планируется уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 59,5 тыс. рублей по мероприятию 5.1 «Проведение первоочередных мероприятий по восстановлению объектов социальной и инженерной инфраструктуры военных городков на территории с.п. Медвежье-Озёрское» за счёт средств бюджета Московской области.

Следует отметить, что при проведении экспертизы установлено следующие:

- в пункте 3 Проекта постановления о внесении изменений в программу допущена ошибка относительно наименования Администрации городского округа Щёлково; 

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- в нарушение пункта 26 раздела IV Внесение изменений в муниципальную программу, отсутствует таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку; 

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2018 год не соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы на 2018 год, указанному в утвержденном от 22.12.2017 года № 37 Решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» (с изменениями от 24.12.2018г.), но соответствует сводной бюджетной росписи на 01.01.2019г. Вместе с тем, согласно статье 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 26.02.2019 № 906/84-211-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год».

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018-2022 годы» учесть замечания, изложенные в заключении. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни населения в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

утверждение программы в новой редакции;

общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 8 771,0 тыс. рублей и составляет 143 239,5 тыс. рублей.

Увеличение объёма финансирования по данной муниципальной программе в сумме 8 771,0 тыс. рублей сложилось на 2018 и на 2019 годы за счёт средств бюджета поселения.

Изменение объёма финансирования муниципальной программы планируется по следующим мероприятиям:

По Мероприятию 1 Основное мероприятие "Проведение физкультурных и массовых мероприятий, участие в спортивных соревнованиях МКУ СП Медвежье-Озёрское ФСК «Медвежьи-Озёра» планируется уменьшение объема финансирования на 50,0 тыс. рублей в 2018 году и на 470,0 тыс. рублей в 2019 году.
По Мероприятию  2 Основное мероприятие "Приобретение спортивно-технологического оборудования для оснащения спортивных сооружений, приобретение спортивного инвентаря, спортивной формы МКУ СП Медвежье-Озерское ФСК «Медвежьи-Озёра» планируется уменьшение объема финансирования на 100,0 тыс. рублей в 2018 году и увеличение в 2019 году на 4 900,0 тыс. рублей.

По Мероприятию  3 Основное мероприятие "Обеспечение деятельности МКУ СП Медвежье-Озёрское ФСК «Медвежьи-Озёра» планируется увеличение объема финансирования на 473,0 тыс. рублей в 2018 году и на 4 221,0 тыс. рублей в 2019 году.
По Мероприятию 4 «Основное мероприятие "Подготовка кадров МКУ СП Медвежье-Озёрское ФСК «Медвежьи-Озёра» уменьшение объема финансирования на 23,0 тыс. рублей в 2018 году и на 180,0 тыс. рублей в 2019 году.

Общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2018 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы на 2018 год, указанному в утвержденном от 22.12.2017г. № 37 решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» (с изменениями от 14.12.2018г.). Следует отметить, что согласно статье 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.

Общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области № 906/84-211-НПА от 26.02.2019 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год». 

При проведении экспертизы Проекта о внесении изменений в муниципальную программу установлены следующие ошибки и нарушения:

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Проект о внесении изменений в муниципальную программу не содержит Титульный лист, согласно Приложению № 2 к Порядку;

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разработки и реализации муниципальных программ разделов;

- в пункте 3 Проекта постановления о внесении изменений в программу допущена ошибка относительно наименования Администрации городского округа Щёлково.

- в нарушение пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, пояснительная записка не содержит таблицы изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку разработки и реализации муниципальных программ.

С учётом вышеизложенного,  Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила проект постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни населения в сельском поселении Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы» утвердить только после устранения замечаний, изложенных в заключении.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Муниципальное управление на 2019-2022 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

утверждение программы в новой редакции;

общий объём финансирования муниципальной программы уменьшен на 23 602,4 тыс. рублей и составляет 64 297,6 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло по всем годам реализации программы. 

Согласно Пояснительной записке, Проект о внесении изменений в муниципальную программу разработан с целью приведения финансового обеспечения в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Фряново на 2019 год (Решение Совета депутатов № 901/84-206-НПА от 26.02.2019). Однако Пояснительная записка не содержит информации по изменениям объёмов финансирования на 2020-2022 годы.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области № 901/84-206-НПА от 26.02.2019 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Фряново Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Фряново на 2019 год». 

При проведении экспертизы Проекта о внесении изменений в муниципальную программу установлены следующие ошибки и нарушения:

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- в нарушение пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, вместе с проектом изменений в муниципальную программу не представлена таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к настоящему Порядку разработки и реализации муниципальных программ.

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Муниципальное управление на 2019-2022 годы» учесть замечания, изложенные в заключении.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Информационная и внутренняя политика городского поселения Фряново на 2016-2019 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

утверждение программы в новой редакции;

общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 351,7 тыс. рублей и составляет 4 651,9 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования мероприятий данной муниципальной программы планируется только на 2019 год. 

Мероприятия Программы были изменены в части наименования и нумерации.

Согласно Пояснительной записке, Проект о внесении изменений в муниципальную программу разработан с целью приведения финансового обеспечения в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Фряново на 2019 год (Решение Совета депутатов № 901/84-206-НПА от 26.02.2019). 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области № 901/84-206-НПА от 26.02.2019 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Фряново Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Фряново на 2019 год». 

При проведении экспертизы Проекта о внесении изменений в муниципальную программу установлены следующие ошибки и нарушения:

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- в нарушение пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, вместе с проектом изменений в муниципальную программу не представлена таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к настоящему Порядку разработки и реализации муниципальных программ.

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Информационная и внутренняя политика городского поселения Фряново на 2016-2019 годы» учесть замечания, изложенные в заключении.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Безопасность на территории городского поселения Фряново на 2019-2022 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

утверждение программы в новой редакции;

общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 951,5 тыс. рублей и составляет 12 320,9 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2019 год и только за счёт средств бюджета поселения.

В ходе проведения экспертизы установлено, что мероприятия в новой редакции изменены в части наименования и нумерации. 

Изменение объёма финансирования по муниципальной программе в сумме 951,5 тыс. рублей планируется только на 2019 год по таким мероприятиям:

- по основному мероприятию 1 "Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций, организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций" планируется увеличение финансирования в сумме 970,0 тыс. рублей. 

- по основному мероприятию 2 "Обеспечение первичных мер пожарной безопасности" планируется уменьшение финансирования в сумме 480,0 тыс. рублей.

- по основному мероприятию 3 "Антитеррористическая и общественная безопасность, профилактика правонарушений" планируется увеличение финансирования в сумме 461,5 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области № 901/84-206-НПА от 26.02.2019 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Фряново Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Фряново на 2019 год». 

При проведении экспертизы Проекта о внесении изменений в муниципальную программу установлены следующие ошибки и нарушения:

- в нарушение пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, пояснительная записка не содержит описания предлагаемых изменений в муниципальную программу и таблицы изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку разработки и реализации муниципальных программ;

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разработки и реализации муниципальных программ разделов.

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Безопасность на территории городского поселения Фряново на 2019-2022 годы» учесть замечания, изложенные в заключении.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Предпринимательство городского поселения Фряново на 2016-2019 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

Утверждение программы в новой редакции;

Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 1 300,0 тыс. рублей и составляет 2 220,3 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы запланировано только на 2019 год и только за счёт средств бюджета поселения. 

Установлено, что мероприятия Программы были изменены в части наименования и нумерации.

Изменение финансирования связано с включением расходов на проведение инвентаризации мест захоронений в сумме 1 300,0 тыс. рублей.

Согласно Пояснительной записке, Проект о внесении изменений в муниципальную программу разработан с целью приведения финансового обеспечения в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Фряново на 2019 год (Решение Совета депутатов № 901/84-206-НПА от 26.02.2019). 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области № 901/84-206-НПА от 26.02.2019 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Фряново Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Фряново на 2019 год». 

При проведении экспертизы Проекта о внесении изменений в муниципальную программу установлены следующие ошибки и нарушения:

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- в нарушение пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, вместе с проектом изменений в муниципальную программу не представлена таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к настоящему Порядку разработки и реализации муниципальных программ.

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Предпринимательство городского поселения Фряново на 2016-2019 годы» учесть замечания, изложенные в заключении.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Формирование современной городской среды в городском поселении Фряново на 2019-2022 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

утверждение программы в новой редакции;

общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 66,0 тыс. рублей и составляет 180 195,0 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы запланировано по всем годам её реализации. 

Согласно Пояснительной записке, Проект о внесении изменений в муниципальную программу разработан с целью приведения финансового обеспечения мероприятий программы в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Фряново на 2019 год (Решение Совета депутатов № 901/84-206-НПА от 26.02.2019). 

Данное изменение предусматривает:

- увеличение расходов на ремонт подъездов в многоквартирных домах – на 1 095,7 тыс. рублей (за счёт средств субсидии из бюджета Московской области);

- увеличение расходов на благоустройство дворовых территорий – на 3 265,8 тыс. рублей;

- увеличение расходов на содержание сетей уличного освещения – на 1 950,9 тыс. рублей;

-увеличение расходов на содержание внутридворовых дорог, тротуаров, парковок – на 1 310,0 тыс. рублей;

- включение расходов на мероприятия по комплексной борьбе с борщевиком Сосновского в сумме 3 112,0 тыс. рублей;

- сокращение расходов на содержание и уборку муниципальных кладбищ – на 1 092,5 тыс. рублей;

- включение расходов за счёт средств субсидии из бюджета Московской области на приобретение техники для нужд благоустройства территорий муниципальных образований Московской области в сумме 4 977,2 тыс. рублей.

При проведении экспертизы Проекта о внесении изменений в муниципальную программу установлены следующие ошибки и нарушения:

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ, текстовая часть муниципальной программы не содержит всех перечисленных в Порядке разделов;

- в нарушение пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, вместе с проектом изменений в муниципальную программу не представлена таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к настоящему Порядку разработки и реализации муниципальных программ.

Таким образом, отсутствуют пояснения на исключение расходов в сумме 14 553,0 тыс. рублей из внебюджетных средств.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области № 901/84-206-НПА от 26.02.2019 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Фряново Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Фряново на 2019 год». 

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Фряново «Формирование современной городской среды в городском поселении Фряново на 2019-2022 годы» учесть замечания, изложенные в заключении.

