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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Здравоохранение» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 67 220,0 тыс. рублей, что на 8 200,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить только на 2021 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования в сумме 8 200,0 тыс. рублей по Подпрограмме «Финансовое обеспечение системы организации медицинской помощи» Основному мероприятию 03. «Развитие мер социальной поддержки медицинских работников» по Мероприятию 03.01 «Стимулирование привлечения медицинских и фармацевтических работников для работы в медицинских организациях».
Также, согласно обращению председателя Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации городского округа Щёлково от 28.04.2021 № 172-01Исх-5648П и пояснительной записки, Проект постановления о внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Здравоохранение» приведен в соответствие с актуализированным шаблоном муниципальной программы на 2021 год на основании письма Министерства экономики и финансов Московской области от 15.04.2021 № 24Исх-3883/15-ОЗ, в связи с чем, внесены изменения в Паспорт муниципальной программы «Здравоохранение», Приложение № 1 «Показатели реализации муниципальной программы «Здравоохранение», Приложение № 2 «Методика расчёта значений показателей реализации мероприятий подпрограммы», в Приложение № 1 к Подпрограмме «Перечень мероприятий подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни Развитие первичной медико-санитарной помощи».
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной Бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 23.04.2021г. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 750 553,9 тыс. рублей, что на 9 732,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 72 954,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2021 году в соответствии с Соглашением от 23.12.2020 № 35 о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов городского округа Щёлково Московской области. Изменение финансирования планируется осуществить за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. 

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования на 2021 год по следующим подпрограммам:

· по Подпрограмме I запланировано увеличение в сумме 66 030,0 тыс. рублей из них:

- по Администрации городского округа Щёлково уменьшение в сумме 600,0 тыс. рублей;

- по МКУ ГОЩ «Центр гражданской защиты» увеличение в сумме 32 391,0 тыс. рублей;

- по Комитету по образованию Администрации ГОЩ увеличение в сумме 19 639,0 тыс. рублей;

- по Комитету по культуре и туризму Администрации ГОЩ увеличение в сумме 10 000,0 тыс. рублей;

- по Комитету по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации ГОЩ увеличение в сумме 1 600,0 тыс. рублей;

- по МКУ ГОЩ «Централизованная ритуальная служба» увеличение в сумме 3 000,0 тыс. рублей. 

Изменение финансирования планируется по следующим мероприятиям:

- по Основному мероприятию 01 увеличение на 31 239,0 тыс. рублей по мероприятию 01.03 «Оборудование социально значимых объектов инженерно-техническими сооружениями, обеспечивающими контроль доступа или блокирование несанкционированного доступа, контроль и оповещение о возникновении угроз»;

- по Основному мероприятию 02 уменьшение на 600,0 тыс. рублей по мероприятию 02.02 «Материальное стимулирование народных дружинников»;
- по Основному мероприятию 04 увеличение на 32 391,0 тыс. рублей, из них по мероприятию 04.01 «Оказание услуг по предоставлению видеоизображения для системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» увеличение на 11 400,0 тыс. рублей, по мероприятию 04.03 «Обслуживание, модернизация и развитие системы «Безопасный регион» увеличение на 20 991,0 тыс. рублей; 
- по Основному мероприятию 07 планируется увеличение финансирования на 3 000,0 тыс. рублей, из них: по мероприятию 07.02 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) в сфере похоронного дела» увеличение в сумме 147,2 тыс. рублей, по мероприятию 07.04 «Зимние и летние работы по содержанию мест захоронений, текущий и капитальный ремонт основных фондов» уменьшение на 147,2 тыс. рублей, по мероприятию 07.04 «Зимние и летние работы по содержанию мест захоронений, текущий и капитальный ремонт основных фондов» увеличение на 3 000,0 тыс. рублей (в подпрограмме два мероприятия с одинаковой нумерацией и названием).

· по Подпрограмме II расходы предусмотрены только для Администрации ГОЩ. По данной подпрограмме запланировано увеличение в сумме 600,0 тыс. рублей из них:

- по Основному мероприятию 01 планируется включение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей, из них: по мероприятию 01.06 «Создание резервов материальных ресурсов для ликвидации ЧС на территории муниципального образования» включение финансирования в сумме 50,0 тыс. рублей, по мероприятию 01.07 «Реализация мероприятий предусмотренных Планом действий и предупреждения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера муниципального образования (разработка, корректировка, всех Планов и т.д.)» включение финансирования в сумме 450,0 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию 02 включение финансирования в сумме 100,0 тыс. рублей по мероприятию 02.02 «Создание, поддержание мест массового отдыха у воды (пляж, спасательный пост на воде, установление аншлагов)». 
· по Подпрограмме IV расходы предусмотрены только для Администрации ГОЩ. По данной подпрограмме запланировано увеличение в сумме 6 324,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01, из них: 

- по мероприятию 01.01 «Оказание поддержки общественным объединениям пожарной охраны, социальное и экономическое стимулирование участия граждан и организаций в добровольной пожарной охране» включение финансирования в сумме 48,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.03 «Содержание пожарных водоемов и создание условий для забора воды из них в любое время года (обустройство подъездов с площадками с твердым покрытием для установки пожарных автомобилей)» включение финансирования в сумме 6 000,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.05.01 «Обустройство противопожарных минерализованных полос, опашка территорий по границам населенных пунктов, примыкающих к лесным массивам» увеличение финансирования на 275,4 тыс. рублей;

Следует отметить, что по данной подпрограмме мероприятие 01.09 «Проведение работ для возведения пожарного депо из быстровозводимых модульных конструкций полной заводской готовности (проектно-изыскательские работы, возведение фундамента, техническое присоединение к инженерно-техническим сетям, благоустройство территории)» разбили на два мероприятия - 01.09.01 «Проведение работ для возведения пожарного депо из быстровозводимых модульных конструкций полной заводской готовности в микрорайоне Потапово-3» с финансированием на 2021 год в сумме 22 000,0 и мероприятие 01.09.02 «Проведение работ для возведения пожарного депо из быстровозводимых модульных конструкций полной заводской готовности в р.п. Монино» без финансирования.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной Бюджетной росписи расходов на 2021 год.
В ходе проведения экспертизы установлены следующие ошибки формирования муниципальной программы: в паспорте Подпрограммы I на 2022-2024 годы неверно указаны средства финансирования программы за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. Аналогичные ошибки установлены в перечне мероприятий указанной подпрограммы. Также в указанной подпрограмме два мероприятия с одинаковой нумерацией и названием.
Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» учесть установленные замечания. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 6 647 126,65 тыс. рублей, что на 389 317,58 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 389 317,58 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 129 863,94 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Московской области на 259 453,64 тыс. рублей. 
Изменение финансирования планируется на 2021, 2022 и 2023 годы.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования:

По Подпрограмме 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования» планируется увеличение финансирования в сумме 325 281,07 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по следующим мероприятиям:

- по Основному мероприятию 01 «Организация строительства (реконструкции) объектов дошкольного образования» увеличение финансирования в сумме 144 214,98 тыс. рублей по мероприятию 01.01 «Проектирование и строительство дошкольных образовательных организаций»:

* увеличение финансирования в 2021 году – на 18 511,98 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 18 511,25 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 0,73 тыс. рублей):

по объекту «Детский сад на 190 мест по адресу: Московская область, г. Щёлково, ул. Школьная, вблизи МБОУ СОШ № 1 (ПИР и строительство) увеличение финансирования в сумме 319,98 тыс. рублей;

по объекту «Детский сад на 125 мест по адресу: Московская область, г. Щёлково-3, ул. Жуковского, вблизи д.2 (ПИР и строительство) включено финансирование в сумме 3 746,0 тыс. рублей;

по объекту «Детский сад на 240 мест по адресу: Московская область, г. Щёлково, мкр. Щёлково-7, вблизи ул. Неделина (ПИР и строительство) включено финансирование в сумме 6 954,0 тыс. рублей.

по объекту «Детский сад на 125 мест по адресу: Московская область, г. Щёлково-3, ул. Радиоцентра-5 (ПИР и строительство) включено финансирование в сумме 3 746,0 тыс. рублей;

по объекту «Детский сад на 125 мест по адресу: Московская область, городской округ Щёлково, п. Загорянский, ул. Ватутина (ПИР и строительство) включено финансирование в сумме 3 746,0 тыс. рублей.

* увеличение финансирования в 2023 году - на 125 703,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 6 285,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 119 418,0 тыс. рублей) по объекту «Детский сад на 125 мест по адресу: Московская область, г. Щёлково, мкр. Финский, ул. Некрасова (ПИР и строительство).

- по Основному мероприятию Е1. «Федеральный проект «Современная школа» увеличение финансирования на 181 066,09 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию Е1.02 «Капитальные вложения в объекты общего образования» включение финансирования на 2021 год в сумме 8 049,09 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по объекту «Общеобразовательная школа на 550 мест в пос. Новый городок Щёлковского района (в том числе ПИР);

* по мероприятию Е1.03 «Капитальные вложения в общеобразовательные организации в целях обеспечения односменного режима обучения» на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 39 666,1 тыс. рублей (увеличение в сумме 87 983,81 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и уменьшение в сумме 127 649,92 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области):

по объекту «Новый корпус на 550 учащихся МБОУ СОШ № 11 им. Титова по адресу: Московская область, г. Щёлково, ул. Институтская, д.5 (ПИР и строительство) (в том числе кредиторская задолженность прошлых лет)» увеличено финансирование в сумме 81 430,45 тыс. рублей;

по объекту «Школа на 825 мест по адресу: Московская область, г. Щёлково, микрорайон «Потапово-3А» (ПИР и строительство) включено       финансирование в сумме 157 895,09 тыс. рублей;

по объекту «Школа на 275 мест по адресу: Московская область, г. Щёлково, ул. Шмидта, д.11 (ПИР и строительство) уменьшение финансирования в сумме 278 991,73 тыс. рублей.

 на 2022 год увеличение финансирования в сумме 253 816,96 тыс. рублей (уменьшение в сумме 7 112,4 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и увеличение в сумме 260 929,36 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области):

 по объекту «Школа на 825 мест по адресу: Московская область, г. Щёлково, микрорайон «Потапово-3А» (ПИР и строительство) уменьшение финансирования в сумме 52 709,36 тыс. рублей;

по объекту «Школа на 275 мест по адресу: Московская область, г. Щёлково, ул. Шмидта, д.11 (ПИР и строительство) включено финансирование в сумме 306 526,32 тыс. рублей.

на 2023 год уменьшение финансирования в сумме 41 133,85 тыс. рублей (уменьшение в сумме 2 057,33 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и уменьшение в сумме 39 076,52 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области) по объекту «Школа на 825 мест по адресу: Московская область, г. Щёлково, микрорайон «Потапово-3А» (ПИР и строительство).
По Подпрограмме 5 «Строительство (реконструкция) объектов физической культуры и спорта» планируется увеличение финансирования на 2023 год в сумме 63 004,41 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию Р5 «Федеральный проект 
"Спорт - норма жизни» мероприятию Р5.02 «Строительство (реконструкции) объектов физической культуры и спорта на территории военных городков» на 2022 год увеличение в сумме 4 066,34 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и уменьшение в сумме 4 066,34 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области и на 2023 год увеличение в сумме 13 106,08 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и увеличение в сумме 49 898,33 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области) (по объекту «Строительство плавательного бассейна по адресу: городской округ Щёлково, п. Монино (в том числе ПИР).
По Подпрограмме 7 «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение финансирования в сумме 1 032,1 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов власти» мероприятию 01.01. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере строительства» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. 

В Планируемые результаты реализации муниципальной программы городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» внесены изменения по Подпрограмме 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования» по показателю «Количество введенных в эксплуатацию объектов общего образования за счёт бюджетных средств» на 2021 год с 2 единиц на 1 единицу и на 2022 год с 0 единиц на 1 единицу. 
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021, 2022 и 2023 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 17.05.2021 года.  
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Спорт» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 074 511,3 тыс. рублей, что на 4 025,6 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 4 025,6 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в 2024 году на 3 305,0 тыс. рублей и увеличения финансирования в 2021 году за счёт внебюджетных источников в сумме 720,6 тыс. рублей. 
В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования:

- корректировка финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2024 году без изменения общей суммы финансирования планируется по Подпрограмме I по Основному мероприятию 01 по мероприятию 01.01.09 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУ ГОЩ «ФОК № 2» в области физической культуры и спорта» уменьшение финансирования на 1 695,0 тыс. рублей и по Основному мероприятию Р5 по мероприятию Р5.02. «Подготовка основания, приобретение и установка плоскостных спортивных сооружений в муниципальных образованиях Московской области» включение финансирования в сумме 1 695,0 тыс. рублей на устройство универсальной спортивной площадки в д. Гребнево;
- изменение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в 2024 году в сумме 3 305,0 тыс. рублей планируется по Подпрограмме I по Основному мероприятию Р5 по мероприятию Р5.02.  «Подготовка основания, приобретение и установка плоскостных спортивных сооружений в муниципальных образованиях Московской области» за счёт включения финансирования в сумме 3 305,0 тыс. рублей на устройство универсальной спортивной площадки в д. Гребнево;
- изменение финансирования за счёт внебюджетных источников в 2021 году в сумме 720,6 тыс. рублей планируется по Подпрограмме I по Основному мероприятию 01 по мероприятию 01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в области физической культуры и спорта», из них: по  мероприятию 01.01.09 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУ ГОЩ «ФОК № 2» в области физической культуры и спорта» увеличение финансирования в сумме 120,6 тыс. рублей и по мероприятию 01.01.14 «Расходы н обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУ ГОЩ МСПЦ «Крылья» в области физической культуры и спорта» увеличение финансирования в сумме 600,0 тыс. рублей.

Согласно обращению заместителя председателя Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации городского округа Щёлково от 26.05.2021 № 172-01Исх-6837Б и пояснительной записки, Проект постановления о внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Спорт» приведен в соответствие с актуализированным шаблоном муниципальной программы на 2021 год на основании письма Министерства экономики и финансов Московской области от 18.03.2021 № 24Исх-2499/15-ОЗ. На основании указанного письма, а также письма Министерства физической культуры и спорта Московской области от 23.04.2021 № 23Исх-2424 внесены изменения в Приложение № 1 «Показатели реализации муниципальной программы «Спорт», Приложение № 2 «Методика расчёта значений показателей реализации мероприятий подпрограммы», в Перечни мероприятий Подпрограмм «Развитие физической культуры и спорта» и «Подготовка спортивного резерва».

Общий объём финансирования мероприятий на 2021-2023 годы, соответствует общему объёму финансирования данной программы (без учёта внебюджетных средств), указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
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