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В соответствии с пунктом 2.3 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2021 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 56 «Мозаика» городского округа Щёлково за 2020 год и истекший период 2021 года», на объекте: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детского сада № 56 «Мозаика» городского округа Щёлково (далее - МБДОУ детский сад № 56).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения, допущенные МБДОУ детский сад № 56:

- несоответствия требований Положения об оплате труда работников МБДОУ детский сад № 56 требованиям Положения об оплате труда работников образовательных организаций Московской области;

- в Положении об оплате труда работников МБДОУ детский сад № 56 не определены конкретные виды доплат и надбавок к заработной плате работников учреждения, не установлены условия, порядок и размеры доплат и надбавок;

- в нарушение требований трудового законодательства ряду работников учреждения установлены доплаты за увеличение объёма работ без указания содержания и объёма порученной дополнительной работы, а также в отсутствие правоустанавливающего документа;
- в ряде Протоколов заседаний комиссии по распределению премиальной части оплаты труда работников учреждения выявлены многочисленные ошибки;

- нарушения правил оформления табелей учёта рабочего времени;
- многочисленные грубые нарушения при оформлении, учёте и хранении распорядительных документов;

- дополнительные расходы средств субсидии на выполнение муниципального задания на оплату коммунальных услуг в сумме 97,5 тыс. рублей;
- при проведении выборочной инвентаризации имущества выявлена недостача в количестве 8 единиц на сумму 63,0 тыс. рублей и излишки в количестве 11 единиц. Кроме того, установлено, что на ряде объектов основных средств отсутствуют инвентарные номера;
- нарушение сроков размещения утверждённого муниципального задания и отчётов о выполнении муниципального задания на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Кроме того, в ходе проверки установлены нарушения, систематически допускаемые Комитетом по образованию и Филиалом МКУ ГОЩ «ЦБ» в сфере «Образование», такие как:

- занижение объёма субсидии на выполнение муниципального задания на 2020 год на сумму 95,1 тыс. рублей, в связи с применением при её расчёте корректирующих коэффициентов к нормативам, не соответствующих периодам их действия;

- неправомерное применение корректирующих коэффициентов (коэффициентов выравнивания);

- неправомерное включение в объём субсидии на выполнение муниципального задания расходов на оплату коммунальных услуг за помещения, переданные в безвозмездное пользование организации, оказывающей услуги по организации питания детей;

- завышение объёма субсидии на выполнение муниципального задания в части расходов на питание воспитанников на сумму 369,6 тыс. рублей;

- расхождения между суммами ежемесячных выплат стимулирующего характера, установленными приказами заведующего МБДОУ детский сад № 56, и суммами ежемесячных выплат стимулирующего характера, фактически начисленными Филиалом МКУ ГОЩ «ЦБ» в сфере «Образование» отдельным работникам учреждения в сумме 14,7 тыс. рублей, с учётом отчислений во внебюджетные фонды - 19,2 тыс. рублей.
- несоответствия требований Положения об оплате труда работников образовательных организаций городского округа Щёлково требованиям Положения об оплате труда работников образовательных организаций Московской области.

