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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 531 789,37 тыс. рублей, что на 64 408,65 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 64 408,65 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 10 076,22 тыс. рублей и за счёт увеличения средств бюджета Московской области в сумме 54 332,43 тыс. рублей. 

В новой редакции муниципальной программы планируется увеличение финансового обеспечения на 64 408,65 тыс. рублей, из них: по Подпрограмме I «Чистая вода» уменьшение на 2022 год в сумме 2 940,0 тыс. рублей, по Подпрограмме II «Системы водоотведения» уменьшение на 2022 год в сумме 56 612,33 тыс. рублей и увеличение на 2023 год в сумме 56 612,33 тыс. рублей и по Подпрограмме III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» увеличение в сумме 67 348,65 тыс. рублей, из них: на 2022 год увеличение в сумме 15 846,84 тыс. рублей и увеличение на 2023 год в сумме 51 501,81 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения:

► по Подпрограмме I «Чистая вода» планируется уменьшение расходов на 2022 год в сумме 2 940,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по Основному мероприятию 02: «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения на территории муниципальных образований Московской области» по мероприятию 02.02 «Капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения» включено мероприятие 02.02.07 «Приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию станции обезжелезивания и умягчения воды на ВЗУ № 3, расположенному по адресу: Московская область, городской округ Щёлково, р.п. Фряново, мкр. № 2».

► по Подпрограмме II «Системы водоотведения» планируется уменьшение расходов на 2022 год в сумме 56 612,33 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 830,62 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 53 781,71 тыс. рублей) и на 2023 год увеличение расходов в сумме 56 612,33 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 830,62 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 53 781,71 тыс. рублей). Изменения планируется по Основному мероприятию 02 «Строительство (реконструкция), капитальный ремонт канализационных коллекторов (участков) и канализационных насосных станций на территории муниципальных образований Московской области» по мероприятию 02.02.01 «Модернизация КНС «Соколовская», г. Щёлково». 
► по Подпрограмме III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» планируется увеличение расходов на 2022 год в сумме 15 846,84 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и увеличение расходов на 2023 год в сумме 51 501,81 тыс. рублей, из них уменьшение в сумме 2 830,62 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и увеличение в сумме 54 332,43 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области. Изменения планируются по таким мероприятиям:
- по Основному мероприятию 03 «Проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных из федеральной собственности» по мероприятию 03.02 «Капитальные вложения в объекты инженерной инфраструктуры на территории военных городков» мероприятию 03.02.01 «Строительство котельной мощностью 25 МВт по адресу: г.п. Щелково, Щелково-4, ул. Беляева, в том числе: технологическое присоединение и проектно-изыскательские работы» планируется увеличение расходов на 2023 год в сумме 60 369,37 тыс. рублей, из них: увеличение в сумме 6 036,94 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и увеличение в сумме 54 332,43 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области;

- по Основному мероприятию 04 «Создание экономических условий для повышения эффективности работы организаций жилищно-коммунального хозяйства» мероприятию 04.05 «Погашение просроченной задолженности управляющих организаций, поставщиков ресурсов (ресурсоснабжающих, теплоснабжающих организаций, гарантирующих организаций) (далее – поставщики ресурсов) перед поставщиками энергоресурсов (газа, электроэнергии, тепловой энергии) путем возмещения части недополученных доходов управляющих организаций, поставщиков ресурсов, образовавшихся в связи с задолженностью населения по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги и (или) ликвидированных в установленном законодательством порядке юридических лиц, оказывавших услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства за потребленные ресурсы (газ, электроэнергию, тепловую энергию и воду), признанной невозможной к взысканию» увеличение расходов на 2022 год в сумме 13 095,22 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

- по Основному мероприятию 05 «Мониторинг разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, а также программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городских округов» мероприятию 05.02 «Утверждение схем водоснабжения и водоотведения городских округов (актуализированных схем водоснабжения и водоотведения городских округов)» на 2022 год увеличение в сумме 2 751,62 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и на 2023 год уменьшение в сумме 8 867,56 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствуют объёмам расходов данной программы на 2022-2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 06.07.2022  №375/48-102-НПА, однако соответствуют плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 24.10.2022 года.  

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково от 14.10.2019 № 29/3-8-НПА «О земельном налоге на территории городского округа Щелково Московской области» установлено следующее. 

В соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа относятся установление, изменение и отмена местных налогов и сборов городского округа. В соответствии со статьёй 61.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, земельный налог считается местным налогом, устанавливаемым представительными органами городских округов. В соответствии со статьёй 387 Налогового кодекса Российской Федерации, устанавливая налог, представительные органы муниципальных образований определяют налоговые ставки в пределах, установленных главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Налоговый кодекс РФ). Согласно пункту 2 статьи 387 Налогового кодекса РФ, при установлении налога нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований могут также устанавливаться налоговые льготы, основания и порядок их применения, включая установление величины налогового вычета для отдельных категорий налогоплательщиков.

Проектом решения предлагается внести изменения в Решение Совета депутатов городского округа Щелково Московской области от 14.10.2019 № 29/3-8-НПА (ред. от 12.05.2022) «О земельном налоге на территории городского округа Щелково Московской области» (далее - Решение о земельном налоге), дополнив подпункт 1.5 пункта 1 в части установления налоговой ставки в размере 0 процентов в отношении земельных участков:

- занятых органами местного самоуправления городского округа Щёлково Московской области, муниципальными учреждениями городского округа Щёлково Московской области и используемых ими для непосредственного выполнения возложенных на них функций;

- занятых организациями и индивидуальными предпринимателями, которые осуществляют деятельность в области информационных технологий, разрабатывают и реализуют разработанные ими программы для ЭВМ, базы данных на материальном носителе или в форме электронного документа по каналам связи независимо от вида договора и (или) оказывают услуги (выполняют работы) по разработке, адаптации, модификации программ для ЭВМ, баз данных (программных средств и информационных продуктов вычислительной техники), устанавливают, тестируют и сопровождают программы для ЭВМ, базы данных.». Согласно представленного финансово-экономического заключения Финансового управления Администрации городского округа Щёлково на Проект решения, при установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для указанных категорий налогоплательщиков, выпадающие доходы бюджета городского округа Щёлково составят 1,1 млн. рублей. Пунктом 3 Проекта решения предусмотрено, что данная норма применяется к правоотношениям, возникшим с 01.01.2022 и действует до 01.01.2025.

В связи с установлением ставки в размере 0 процентов в отношении земельных участков, занятых органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями городского округа Щёлково, в Проекте решения предлагается признать утратившим силу пункт 6 Решения о земельном налоге, в котором было предусмотрено установление налоговых льгот в виде освобождения от налогообложения данных категорий налогоплательщиков.

Также проектом Решения предусмотрено внесение изменений в пункт 5.1. Решения о земельном налоге в части приведения наименований категорий налогоплательщиков, которым устанавливаются налоговые льготы в виде уменьшения на 50 процентов исчисленной суммы земельного налога в отношении одного земельного участка, в соответствии с законодательством Московской области.

Проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково разработан в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Московской области.
Контрольно-счётной палатой предложено вынести на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково проект решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково от 14.10.2019 № 29/3-8-НПА «О земельном налоге на территории городского округа Щелково Московской области». 
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