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На основании предложения Главы городского округа Щёлково и в соответствии с пунктом 2.5 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2022 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 21 «Загоряночка» общеразвивающего вида городского округа Щёлково за 2021 год – истекший период 2022 года» на объектах: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 21 «Загоряночка» общеразвивающего вида городского округа Щёлково и Комитет по образованию Администрации городского округа Щёлково.

В ходе проведения контрольного мероприятия были рассмотрены следующие вопросы:

- анализ поступления и использования бюджетных средств городского округа Щёлково, направленных МБДОУ детский сад № 21 в виде субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее – субсидия на выполнение муниципального задания) и на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ);

- анализ поступления и использования МБДОУ детский сад № 21 внебюджетных денежных средств;
- проверка содержания и использования МБДОУ детский сад № 21 муниципального имущества;

- выборочная проверка соблюдения МБДОУ детский сад № 21 требований действующего законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг, а также при размещении информации о государственных и муниципальных учреждениях на официальном сайте в сети «Интернет»;

- соблюдение Комитетом по образованию порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, а также порядка определения объёма и условий предоставления субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ), в отношении МБДОУ детский сад № 21 в 2021 году- истекшем периоде 2022 года.
В ходе проведённого контрольного мероприятия установлены следующие нарушения.

В отсутствии утверждённого Комитетом по образованию муниципального задания на услугу «Присмотр и уход» для физических лиц льготных категорий, определяемых учредителем (3-8 лет) учреждение предоставляло льготы по снижению размера родительской платы для отдельных категорий родителей (законных представителей), что привело к необоснованному использованию субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 191,2 тыс. рублей. 
При составлении Плана ФХД МБДОУ детский сад № 21 на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов установлены нарушения Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения городского округа Щёлково, утверждённого постановлением Администрации городского округа Щёлково от 13.12.2019 № 5144.
Отчёты МБДОУ детский сад № 21 о выполнении муниципального задания в 2021 году по ряду муниципальных услуг содержат недостоверные данные в части объёмных показателей. 
Невыполнение Комитетом по образованию в полном объёме возложенных на него функций контроля за достоверностью данных, включенных в отчёты  учреждения о выполнении муниципального задания в 2021 году.

В 2021 году учреждением допущен перерасход фонда оплаты труда на 426,6 тыс. рублей.
Установлены многочисленные нарушения Положения об оплате труда МБДОУ детский сад № 21. Общая сумма нарушений, выявленных при выборочной проверке правомерности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы работникам МБДОУ детский сад № 21 за 2021 год, составила 830,2 тыс. рублей, с учётом отчислений во внебюджетные фонды 1 081,0 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения по организации питания детей на сумму 6,3 тыс. рублей. 

По состоянию на 01.03.2022 выявлено недофинансирование со стороны Комитета по образования учреждения на сумму 533,0 тыс. рублей. 

Установлено, что условия заключённых учреждением с ООО «АЛЬКОР» договоров безвозмездного пользования недвижимого имущества приводят к неправомерному со стороны МБДОУ детский сад № 21 отвлечению средств субсидии на выполнение муниципального задания в части оплаты  коммунальных услуг и эксплуатационных расходов за переданные в безвозмездное пользование помещений пищеблоков. 
Установлен факт ненадлежащего содержания и неэффективного использования в течение долгого времени здания и земельного участка по адресу: Щёлковский район, посёлок Загорянский, улица Тургенева, д.10, переданных учреждению в оперативное управление и постоянное (бессрочное) пользование. Выявлены нарушения Федерального закона № 135-ФЗ «О конкуренции» со стороны МБДОУ детский сад № 21 в части передачи здания и земельного участка в аренду ЧУ «Музей братьев Кисель-Загорянских» без проведения конкурсных процедур. Кроме этого, неправомерное применение понижающего коэффициент 0,5 при определении размера арендной платы по указанному договору аренды повлекло упущенную выгоду в размере 96,1 тыс. рублей. Арендатором  нарушены условия договора аренды от 30.04.2021 № 1/21 в части содержания и целевого использования арендуемого недвижимого имущества.  
В 2021 году МБДОУ детский сад № 21 допущены нецелевые расходы за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 12,5 тыс. рублей за поверку двух счётчиков газа, не принадлежащих учреждению на вещном или обязательственном праве.

При проведении выборочной инвентаризации Контрольно-счётной палатой выявлены излишки в сумме 862,0 тыс. рублей, недостача в сумме 1129,9 тыс. рублей и другие нарушения бухгалтерского учёта основных средств.

Согласно данным бухгалтерского учёта у учреждения значатся 4 здания, при этом в ходе визуального осмотра установлено, что на территории учреждения расположены еще три дополнительных объекта недвижимости, которые в учёте не значатся.

В ходе встречной проверки в Комитете по образованию установлены многочисленные нарушения Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Щёлково и финансового обеспечения выполнения муниципального задания.

В ходе встречной проверки установлено, что при утверждении на 2022 год базовых нормативов затрат, муниципального задания и плана ФХД для МБДОУ детский сад № 21, Комитетом по образованию, допущены те же нарушения, что и в 2021 году.
По итогам проверки в отношении ответственных лиц Комитета по образованию и МБДОУ детский сад № 21 составлено 6 протоколов об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена статьями 15.15.15, 15.14 и ч.2 15.15.5 КоАП РФ.
По итогам контрольного мероприятия И.о. Председателя Комитета по образованию и заведующему МБДОУ детский сад № 21 направлены представления с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений, определить виновных лиц и меру их ответственности.

