При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О системе налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности на территории городского округа Щёлково Московской области» установлено, что в соответствии с нормами статьи 346.26. главы 26.3 Налогового Кодекса Российской Федерации система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности вводится в действие нормативными правовыми актами представительных органов городских округов, которыми устанавливаются виды предпринимательской деятельности, в отношении которых вводится единый налог и значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2, учитывающего совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности.

В представленном проекте решения Совета депутатов городского округа Щёлково виды предпринимательской деятельности, в отношении которых вводится единый налог, установлены в соответствии с перечнем, предусмотренным статьёй 346.26 Налогового Кодекса Российской Федерации.

Значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2, учитывающего совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности и особенности места ведения предпринимательской деятельности в городском округе Щёлково, предлагается оставить на уровне действующих значений в Щёлковском муниципальном районе.

Таким образом, проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О системе налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности на территории городского округа Щёлково Московской области» разработан в соответствии с требованиями действующего законодательства и его применение не предусматривает дополнительных расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О земельном налоге на территории городского округа Щёлково Московской области» установлено, что согласно нормам статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации (далее НК РФ), земельный налог устанавливается НК РФ и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. Устанавливая налог, представительные органы муниципальных образований определяют налоговые ставки в пределах, установленных НК РФ. 

Установлено, что представленный проект разработан в соответствии с Законом Московской области от 28.12.2018 №258/2018-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Щёлковского муниципального района» и не противоречит нормам Федерального закона от 06.10.2003 №131-фз «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Налогового кодекса Российской Федерации.
При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» установлено, что изменения, вносимые в бюджет Щёлковского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, предусмотрены только на 2019 год. Бюджет Щёлковского муниципального района на 2019 год предлагается сформировать по доходам в сумме 8 369 597,5 тыс. рублей, что на 225 375,5 тыс. рублей больше ранее утверждённой суммы доходов, по расходам - в сумме 8 754 761,4 тыс. рублей, что на 309 634,9 тыс. рублей больше ранее утверждённой суммы расходов, дефицит бюджета увеличится на 84 259,4 тыс. рублей и составит 385 163,9тыс. рублей.

Доходы бюджета Щёлковского муниципального района на 2019 год предлагается увеличить на 225 375,5 тыс. рублей, в том числе:

- за счёт включения в бюджет прочих неналоговых доходов, а именно за счёт поступления средств по договорам на создание объектов недвижимости в сумме 84 000,0 тыс. рублей;

- за счёт увеличения объёма безвозмездных поступлений на 141 375,5 тыс. рублей. 

При внесении изменений в расходную часть бюджета на 2019 год учтено увеличение объёма безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней и перемещение ранее утверждённых бюджетных ассигнований между разделами и главными распорядителями бюджетных средств. 

Проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» подготовлен в рамках бюджетного законодательства Российской Федерации. 

Контрольно-счётная палатой городского округа Щёлково предложено вынести данный проект на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Сельское хозяйство Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2015-2024 годах предусмотрено в общей сумме 151 203,9 тыс. рублей, что на 2 797,2 тыс. рублей меньше утверждённых показателей.
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 2 797,2 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт сокращения средств бюджетов поселений на 3 803,2 тыс. рублей и включения средств бюджета Московской области, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, в сумме 1 006,0 тыс. рублей.

Изменение объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы предусмотрено только в 2019 году.

При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта средств федерального бюджета и средств бюджетов поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. 

В представленном проекте изменений в муниципальную программу предусмотрено включение расходов на реализацию нового основного мероприятия 5 «Обеспечение эпизоотического благополучия территории от заноса и распространения заразных, в том числе особо опасных болезней животных» за счёт средств субвенции из бюджета Московской области на осуществление переданных полномочий Московской области по оформлению в собственность Московской области сибиреязвенных скотомогильников, по обустройству и содержанию сибиреязвенных скотомогильников в сумме 1 006,0 тыс. рублей. Указанные финансовые средства включены на основании уведомления Министерства экономики и финансов Московской области от 26.07.2019 № 006/0134 о предоставлении субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий программы в 2019 году, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Сельское хозяйство Щёлковского муниципального района» в 2019 году за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района составит 1 006,0 тыс. рублей, что соответствует показателям, утверждённым решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.10.2019 № 27/3-6-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». Таким образом, финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы в 2019 году приведено в соответствие с утверждёнными показателями бюджета Щёлковского муниципального района.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории городского поселения Щёлково» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы объём финансирования муниципальной программы, утверждённый на срок 2018 - 2022 годы, уменьшился на сумму 416,1 тыс. рублей и составил 1 801 882,71 тыс. рублей. Сокращение расходов предусмотрено за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 13 416,1 тыс. рублей, и увеличения расходов за счёт средств бюджета Московской области на 13 000,0 тыс. рублей. 

Установлено, что изменения в муниципальную программу вносятся только в 2019 году.

В представленном проекте постановления предусмотрено уменьшение расходов в 2019 году на сумму 416,1 тыс. рублей.

Это связано с:

- включением расходов за счёт средств бюджета Московской области в сумме 13 000,0 тыс. рублей на реализацию мероприятия «Возмещение недополученных доходов предприятиями жилищно-коммунального хозяйства для оплаты задолженности за потреблённые топливно-энергетические ресурсы с целью организации обеспечения надлежащего теплоснабжения потребителей»;

- уменьшением расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 200,0 тыс. рублей на «Капитальный ремонт и техническое переоснащение здания МАУК ГПЩ «Дворец культуры им. В.П. Чкалова»;

- уменьшением расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 13 216,1 тыс. рублей по мероприятию «Реконструкция систем отопления и газоснабжения жилых домов №11,12,13,14,16,18 по адресу: г.Щёлково, ул.Рабочая».
В соответствии с нормами, предусмотренными пунктом 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, изменения в муниципальную программу должны быть утверждены после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета городского поселения Щёлково.

В ходе проведения экспертизы установлено, что предлагаемое финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории городского поселения Щёлково» в 2019 году составит 285 533,33 тыс. рублей, что на 14 809,4 тыс. рублей меньше, чем предусмотрено в сводной бюджетной росписи городского поселения Щёлково по состоянию на 25.10.2019 года. Указанное расхождение сложилось по подпрограмме I «Чистая вода». Финансовые средства в сумме 14 809,4 тыс. рублей предусмотрены в сводной бюджетной росписи городского поселения Щёлково на реализацию основного мероприятия «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения (ВЗУ, ВНС, станции водоочистки) на территории городского поселения Щёлково» в 2019 году. Указанные средства являются неиспользованными в 2018 году межбюджетными трансфертами, предоставленными из бюджета Московской области в бюджет городского поселения Щёлково на мероприятие «Капитальный ремонт ВЗУ производительностью 82,3 м3/сутки, ул. Соколовская, г. Щёлково, г.п. Щёлково, Щелковской м.р.», и, в свою очередь, возвращенными из бюджета Московской области в бюджет городского поселения Щёлково в 2019 году. В соответствии с письмом Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области от 21.06.2019 № 12исх-5875 в проекте изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории городского поселения Щёлково», указанные средства в 2019 году не учтены.
