Объявление о проведении отбора юридических лиц путем запроса предложений (заявок) на получение в 2023 году из бюджета городского округа Щелково субсидии на финансовое обеспечение затрат на реализацию мероприятий по организации теплоснабжения 
на территории городского округа Щёлково


В соответствии с Порядком предоставления субсидии юридическим лицам на финансовое обеспечение затрат на реализацию мероприятий по организации теплоснабжения на территории городского округа Щёлково, утвержденный постановлением Администрации городского округа Щёлково от 01.11.2023 № 4069  (далее – Порядок) объявляется проведение отбора юридических лиц путем запроса предложений (заявок) на получение в 2023 году из бюджета городского округа Щелково субсидии на финансовое обеспечение затрат на реализацию мероприятий по организации теплоснабжения на территории городского округа Щёлково.
Дата и время начала подачи заявок участников отбора: 06.12.2023 в 9.00

Дата и время окончания подачи заявок участников отбора: 15.12.2023 в 15.00

Место проведения отбора заявок: Администрация городского округа Щёлково.

Адрес места проведения отбора: Московская область, городской округ Щёлково, 
пл. Ленина, д. 2
Организатор отбора: Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Щелково (далее- уполномоченный орган)
 
Адрес электронной почты: bulgakovaa@mosreg.ru
Целью предоставления субсидии является финансовое обеспечение затрат, связанных с  обеспечением надежного теплоснабжения населения на территории городского округа Щёлково

Требования к участникам отбора, которым должен соответствовать участник отбора на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение отбора:
- у Организации должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами;
- Организация не должны находиться в процессе реорганизации 
(за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
- Организация не должны являться иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
- Организация не должны получать средства из федерального бюджета (бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации (нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов) на цели, установленные настоящим Порядком; 

Перечень документов, предоставляемых участником отбора для подтверждения вышеуказанных требований:
 заявка на участие в отборе по форме и содержанию, установленным Приложением № 1 к Порядку, содержащую размер потребности в субсидии, а также согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемом участником отбора предложении (заявке), иной информации об участнике отбора, связанной с отбором,
- устав Организации;
-документ, подтверждающий, что у Организации отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами;
- документ, подтверждающий, что Организация не находятся в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, подписанный руководителем Организации;
- документ, подтверждающий, что Организация не является иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ, подписанный руководителем Организации;
- документ, подтверждающий, что Организация не получала в текущем году средства из бюджета городского округа Щёлково (федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, на основании иных нормативных правовых актов городского округа Щёлково (Российской Федерации, нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации) на цели, установленные настоящим Порядком, подписанный руководителем Организации;
 расчет размера предоставляемой субсидии с приложением документов, подтверждающих наличие задолженности за потребленные топливно-энергетические и коммунальные ресурсы.
Ответственность за полноту и достоверность сведений, представленных 
в заявке и документах, а также за соответствие сведений на бумажном носителе несет заявитель.
Копии документов должны быть заверены руководителем Организации.
Прилагаемый к заявке документ, состоящий из двух или более листов, должен быть пронумерован и прошит.


Порядок подачи заявок участниками отбора:

Заявка на участие в отборе с комплектом документов подается Организацией посредством межведомственной системы электронного документооборота (МСЭД) и (или) нарочно на бумажном носителе.
Поступившие заявки на получение Субсидии с приложением всех необходимых документов, регистрируются в Журнале регистрации предложений (заявок) на получение Субсидии исходя из очередности их поступления.

Порядок отзыва заявок участников отбора, порядок возврата заявок участников отбора, порядок внесения изменений в предложения заявки участников отбора:
Заявки Организаций могут быть отозваны до окончания срока приема заявок путем направления посредством МСЭД соответствующего обращения уполномоченного лица участника отбора.
Уведомление об отзыве предложения (заявки) на получение Субсидии является действительным, если оно получено до истечения срока приема предложений (заявок) на получение Субсидии.

Уведомление об отзыве предложения (заявки) на получение Субсидии направляется Получателем субсидии в письменной форме способом, позволяющим документально зафиксировать время поступления уведомления.
Предложение (заявка), ранее поданное Получателем субсидии, отзывающим предложение (заявку) на получение Субсидии, возвращается по адресу, содержащемуся в уведомлении об отзыве предложения (заявки) на получение Субсидии не позднее 5 рабочих дней с даты рассмотрения предложений (заявок) на получение Субсидии.

Уполномоченный орган в течение 5 рабочих дней со дня принятия комиссией решения об отклонении представленных заявок осуществляет возврат заявок участников отбора, не прошедших отбор, с указанием основания для их отклонения.
В течение срока приема заявок Организации могут внести изменения в заявку на участие в отборе, но не позднее, чем за 7 рабочих дней до окончания срока приема заявок на участие в отборе.

 Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора:
 Заявки Организаций, поступившие в Уполномоченный орган передаются для рассмотрения в Комиссию по отбору участников отбора для предоставления субсидий юридическим лицам на финансовое обеспечение затрат на реализацию мероприятий по организации теплоснабжения на территории городского округа Щёлково (далее - комиссия), состав которой утверждается постановлением Администрации городского округа Щёлково.
Срок рассмотрения заявок участников отбора комиссией не должен превышать 30 календарных дней со дня завершения срока приема заявок. 
Комиссия рассматривает заявки участников отбора и проводит оценку соответствия участников отбора и предоставленных ими документов требованиям, установленным настоящим Порядком.
По итогам рассмотрения заявок участников отбора комиссия принимает решение о признании заявителей получателями субсидий либо решение об отклонении представленных заявок.




[bookmark: _GoBack]Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора:
Уполномоченный орган в течение срока приема заявок обеспечивает предоставление Организациям разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления.

Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение (договор) о предоставлении субсидии
Получатель субсидии подписывает Соглашение в течение 2 рабочих дней с даты его получения и направляет в адрес Администрации

Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся от заключения соглашения
Организация-победитель будет признана уклонившейся от заключения соглашения в случае не подписания соглашения о предоставлении субсидии в течение 2 рабочих дней со дня его поступления на подписание. 


Даты размещения результатов отбора на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: 
Уполномоченный орган не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора, размещает на едином портале, а также на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о результатах рассмотрения заявок, включающую следующие сведения:
дата, время и место проведения рассмотрения заявок;
информацию об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены;
информацию об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки;
наименование получателя (получателей) субсидии, с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии
