

ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕНЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

На общественные обсуждения представляется схема расположения земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом по адресу: Московская область, городской округ Щёлково, г. Щёлково, ул. Парковая, д. 5,                         и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества (далее – Схема).
Общественные обсуждения проводятся в соответствии с пунктом 2.1 статьи 11.10 Земельного кодекса Российской Федерации и Положением об организации                       и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Щёлково.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Администрация городского округа Щёлково.
Срок проведения общественных обсуждений – с 04.11.2023 по 03.12.2023.
Местонахождение демонстрационных материалов Схемы: Московская область, городской округ Щёлково, г. Щёлково, ул. Комарова, д. 18, к. 1, каб. 12 (отдел архитектуры и градостроительства Управления строительного комплекса Администрации городского округа Щёлково). 
Время работы выставки-экспозиции: в понедельник-четверг - с 9.00                         до 18.00, в пятницу - с 9.00 до 16.45, обед с 13.00 до 13.45.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 04.11.2023                        по 03.12.2023 по обсуждаемым Схемам посредством:
- личного обращения в уполномоченный орган в письменной форме;
- почтового отправления в орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений, по адресу: 141100, Московская область, городской округ Щёлково, г. Щёлково, пл. Ленина, д. 2;
- официального сайта http://shhyolkovo.ru;
- на электронную почту: oaig@shhyolkovo.ru.
Предоставление предложений и замечаний по рассматриваемой Схеме осуществляется в соответствии с Административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Включение предложений и замечаний в протокол публичных слушаний/общественных обсуждений в сфере градостроительной деятельности», утвержденным постановлением Администрации городского округа Щёлково                             от 25.04.2023 № 1465 (постановление размещено на сайте Администрации городского округа Щёлково http://shhyolkovo.ru).
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