При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 669 265,1 тыс. рублей, что на 47 802,7 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Установлено, что уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 47 802,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт уменьшения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 767,3 тыс. рублей, включения финансирования из средств федерального бюджета в сумме 65 692,7 тыс. рублей, уменьшения средств бюджета Московской области на 107 331,1 тыс. рублей и уменьшения средств из внебюджетных источников в сумме 5 397,0 тыс. рублей. 
Уменьшение финансирования запланировано только в 2020 году. В 2021 году произошла корректировка финансирования по источникам финансирования без изменения общего объёма расходов.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования по следующим подпрограммам:
- по Подпрограмме I "Комфортная городская среда" уменьшение на 45 634,6 тыс. рублей, из них:
* увеличение расходов по Основному мероприятию 1 «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» на 224 156,6 тыс. рублей;
* уменьшение финансирования по Основное мероприятие F2:
Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» на 269 791,2 тыс. рублей;
- по Подпрограмме II "Благоустройство территорий» увеличение на 9 521,2 тыс. рублей по Основному мероприятию 1 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования»;
- по Подпрограмме III "Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах" уменьшение на 11 689,3 тыс. рублей по Основному мероприятию 1. «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах».
Следует отметить, что изменение финансирования также связано с перераспределением мероприятий внутри подпрограмм.
В связи с требованиями Министерства экономики и финансов (письмо от 02.06.2020 № 25Исх-6169/24-02) и Министерства благоустройства Московской области (письма от 27.05.2020 № 10Исх-1963/2, от 08.06.2020 № 10Исх-2137/2) муниципальная программа городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» актуализирована в соответствии с Регламентом работы со справочниками типового бюджета и справочниками дополнительной классификации расходов бюджета муниципального образования Московской области, новой типовой муниципальной программой. 
Согласно Пояснительной записке и Таблице изменений, Проект изменений в муниципальную программу подготовлен в соответствии с решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (с изменениями, внесёнными решениями Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области 01.04.2020 № 95/10-19-НПА и 06.07.2020 №147/14-27-НПА), с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись расходов городского округа Щёлково от 10.07.2020.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2020 год, указанный в Проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». Однако, соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 10.07.2020 года. Показатели 2021 и 2022 годов соответствуют показателям утверждённого бюджета на 2021 и 2022 годы.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Социальная защита населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 608 819,2 тыс. рублей, что на 796,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 796,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково по Комитету по физической культуре, спорту и работе с молодежью на 1 036,7 тыс. рублей и уменьшению средств бюджета городского округа Щёлково по ГАБС Комитет по образованию на 240,0 тыс. рублей.
Установлено, что в новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования на 2020 год в сумме 796,7 тыс. рублей за счет увеличения расходов по Подпрограмме I «Социальная поддержка граждан» на 1 036,7 тыс. рублей и уменьшения расходов по Подпрограмме II «Доступная среда» на 240,0 тыс. рублей. 
Увеличение финансирования в размере 1 036,7 тыс. рублей по подпрограмме «Социальная поддержка граждан» связано с включением расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на Мероприятие 2003 «Открытие клуба «Активное долголетие» по Основному мероприятие 20 «Создание условий для поддержания здорового образа жизни».
Уменьшение финансирования по Подпрограмме «Доступная среда» в размере 240,0 тыс. рублей связано с уменьшением расходов   за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на мероприятие 0202 «Мероприятия по созданию в дошкольных образовательных, обшеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования детей (в том числе, в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам) условий для получения детьми-инвалидами качественного образования» по Основному мероприятию 02 «Создание безбарьерной среды на объектах социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры».
Показатели Планируемых результатов реализации муниципальной программы «Социальная защита населения остались без изменений.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по проекту изменений в муниципальную программу, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 7 026 027,8 тыс. рублей, что на 437 130,4 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 437 130,4 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 36 892,1 тыс. рублей и средств бюджета Московской области на 400 238,3 тыс. рублей. Изменение финансирования предусмотрено на 2020, 2021 и 2022 годы.
Изменение финансирования планируется по следующим подпрограммам:
- по Подпрограмме «Строительство (реконструкция) объектов образования» планируется уменьшение финансирования на 2020 год в сумме 487 812,8 тыс. рублей, на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 258 494,0 тыс. рублей и увеличение финансирования на 2022 год в сумме 1 169 195,7 тыс. рублей:
* по Основному мероприятию «Организация строительства (реконструкции) объектов дошкольного образования» планируется уменьшение финансирования на 2020 год в сумме 141 981,0 тыс. рублей, уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 159 509,0 тыс. рублей и увеличение финансирования на 301 489,9 тыс. рублей на проектирование и строительство дошкольных образовательных организаций;
* по Федеральному проекту «Современная школа» планируется уменьшение финансирования на 2020 год в сумме 345 831,8 тыс. рублей и на 2021 год в сумме 98 985,0 тыс. рублей, включение финансирования на 2022 год в сумме 867 705,8 тыс. рублей;
- по Подпрограмме «Строительство (реконструкция) объектов физической культуры и спорта» планируется уменьшение финансирования на 2020 год в сумме 186 455,0 тыс. рублей, увеличение финансирования на 2021 год в сумме 36 364,6 тыс. рублей и включение финансирования на 2022 год в сумме 165 090,4 тыс. рублей по Федеральному проекту «Спорт - норма жизни» на строительство (реконструкция) объектов физической культуры и спорта на территории военных городков;
- по «Обеспечивающая подпрограмма» планируется уменьшение финансирования на 2020 год в сумме 758,5 тыс. рублей по Основному мероприятию «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере строительства.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по проекту изменений в муниципальную программу на 2020, 2021 и 2022 годы, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 132 082,9 тыс. рублей, что на 325 600,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 325 600,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2020, 2021 и 2022 годы за счёт уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 11 299,0 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Московской области в сумме 336 899,0 тыс. рублей.
Установлено, что в новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования в сумме 30 620,6 тыс. рублей по Подпрограмме I «Чистая вода», увеличение финансирования в сумме 304 042,2 тыс. рублей по Подпрограмме II «Системы водоотведения», уменьшение финансирования в сумме 8 062,8 тыс. рублей по Подпрограмме III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» и уменьшение финансирования на 1 000,0 тыс. рублей по Подпрограмме IV «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности».
По Подпрограмме I «Чистая вода» планируется увеличение финансирования в сумме 30 620,6 тыс. рублей, из них:
· из средств бюджета Московской области на 2020 год увеличение на 15 620,6 тыс. рублей, на 2021 год увеличение на 14 250,0 тыс. рублей;
· из средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году увеличение на 750,0 тыс. рублей;
По Подпрограмме II «Системы водоотведения»» планируется увеличение финансирования в сумме 304 042,2 тыс. рублей, из них:
· из средств бюджета городского округа Щелково увеличение на 2020 год в сумме 2 267,5 тыс. рублей, на 2021 год – 10 576,9 тыс. рублей и включение расходов на 2022 год в сумме 5 484,7 тыс. рублей;
· из средств бюджета Московской области увеличение на 2020 год в сумме 11 259,0 тыс. рублей, на 2021 год – 170 245,1 тыс. рублей и включение расходов на 2022 год в сумме 104 209,0 тыс. рублей;
По Подпрограмме III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» планируется уменьшение финансирования в сумме 8 062,8 тыс. рублей, из них:
· из средств бюджета городского округа Щелково уменьшение на 2020 год в сумме 12 566,6 тыс. рублей, на 2021 год – на 11 326,9 тыс. рублей, на 2022 год – на 5 484,7 тыс. рублей;
· из средств бюджета Московской области увеличение на 2020 год в сумме 21 316,0 тыс. рублей, на 2021 год уменьшение на 0,6 тыс. рублей;
По Подпрограмме IV «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 000,0 тыс. рублей в 2020 году из средств бюджета городского округа Щелково.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по проекту изменений в муниципальную программу на 2020, 2021 и 2022 годы, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» установлено следующее.
В Контрольно-счётную палату ранее был направлен проект изменений в программу, утверждённую постановлением Администрации городского округа Щёлково от 27.12.2019 № 5445. Заключение подготовлено и отправлено И.о. заместителя Главы Администрации городского округа Щёлково 07.08.2020. Однако данные изменения не вступили в силу на момент предоставления следующих изменений. Таким образом, за основу берутся показатели программы, утверждённой вышеуказанным постановлением.
Согласно утверждённой редакции данной программы, общий объём финансирования мероприятий программы на период 2020-2024 годы утверждён в сумме 1 717 067,8 тыс. рублей, из них: средства бюджета городского округа Щёлково – 1 411 938,0 тыс. рублей; средства бюджета Московской области – 278 291,8 тыс. рублей, внебюджетные источники – 26 838,0 тыс. рублей. 
В соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 674 508,1 тыс. рублей, что на 42 559,7 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Установлено, что уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 42 559,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 4 232,7 тыс. рублей, включения финансирования из средств федерального бюджета в сумме 65 692,7 тыс. рублей, уменьшения средств бюджета Московской области на 107 088,1 тыс. рублей и уменьшения средств из внебюджетных источников в сумме 5 397,0 тыс. рублей. 
Уменьшение финансирования запланировано только в 2020 году. В 2021 году произошла корректировка финансирования по источникам финансирования без изменения общего объёма расходов.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования по следующим подпрограммам:
- по Подпрограмме I "Комфортная городская среда" уменьшение на 35 853,4 тыс. рублей, из них:
* увеличение расходов по Основному мероприятию 1 «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» на 233 937,8 тыс. рублей;
* уменьшение финансирования по Основное мероприятие F2:
Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» на 269 791,2 тыс. рублей;
- по Подпрограмме II "Благоустройство территорий» увеличение на 4 739,9 тыс. рублей по Основному мероприятию 1 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования»;
- по Подпрограмме III "Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах" уменьшение на 11 446,2 тыс. рублей, из них:
* уменьшение расходов по Основному мероприятию 1. «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах» на 12 772,3 тыс. рублей;
* включение нового мероприятия - Основное мероприятие 02: «Создание благоприятных условий для проживания граждан в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области» с объёмом финансирования 1 326,1 тыс. рублей.
Следует отметить, что изменение финансирования также связано с перераспределением мероприятий внутри подпрограмм.
В связи с требованиями Министерства экономики и финансов (письмо от 02.06.2020 № 25Исх-6169/24-02) и Министерства благоустройства Московской области (письма от 27.05.2020 № 10Исх-1963/2, от 08.06.2020 № 10Исх-2137/2) муниципальная программа городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» актуализирована в соответствии с Регламентом работы со справочниками типового бюджета и справочниками дополнительной классификации расходов бюджета муниципального образования Московской области, новой типовой муниципальной программой. 
Согласно Пояснительной записке и Таблице изменений, Проект изменений в муниципальную программу подготовлен в соответствии с решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (с изменениями, внесёнными решениями Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области 01.04.2020 № 95/10-19-НПА и 06.07.2020 №147/14-27-НПА), с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись расходов городского округа Щёлково на 05.08.2020.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2020 год, указанный в Проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». Однако, соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 05.08.2020 года. Показатели 2021 и 2022 годов соответствуют показателям утверждённого бюджета на 2021 и 2022 годы.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 85 390,0 тыс. рублей, что на 2 304,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Установлено, что уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 2 304,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт уменьшения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 2 000,0 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета Московской области на 304,0 тыс. рублей. Изменение финансирования запланировано только в 2020 году.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение финансирования в сумме 2 304,0 тыс. рублей, из них: по Подпрограмме II «Развитие водохозяйственного комплекса» уменьшение в сумме 304,0 тыс. рублей и по Подпрограмме V «Региональная программа в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами» уменьшение в сумме 2 000,0 тыс. рублей.
- по Подпрограмме II "Развитие водохозяйственного комплекса" уменьшение на 304,0 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 01 «Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений и проведение мероприятий по берегоукреплению» мероприятию 01.01 «Капитальный ремонт гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности, в том числе разработка проектной документации» за счет средств бюджета Московской области. 
В ходе проведения экспертизы установлено несоответствие финансирования согласно Паспорта Подпрограммы II «Развитие водохозяйственного комплекса» и «Перечня мероприятий подпрограммы II «Развитие водохозяйственного комплекса». Так, согласно представленного проекта Паспорта муниципальной программы и таблицы изменений в муниципальную программу уменьшение в сумме 304,0 тыс. рублей планируется за счёт средств бюджета Московской области, тогда как согласно представленного проекта «Перечня мероприятий подпрограммы II «Развитие водохозяйственного комплекса» муниципальной программы «Экология и окружающая среда» уменьшение планируется за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, а средства бюджета Московской области остались без изменений.
- по Подпрограмме V "Региональная программа в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами" уменьшение на 2 000,0 тыс. рублей по Основному мероприятию G1. Федеральный проект «Чистая страна» мероприятию G1.01 «Ликвидация несанкционированных свалок в границах городов и наиболее опасных объектов накопленного экологического вреда окружающей среде за счет средств местного бюджета» за счет средств бюджета городского округа Щёлково.
Следует отметить, что в Пояснительной записке и таблице изменений к программе не указаны изменения финансирования по мероприятиям Подпрограммы I «Охрана окружающей среды», которые, в свою очередь, не повлияли на общий объём финансирования:
- по Мероприятию 01.01 «Проведение обследований состояния окружающей среды» мероприятию «Разработка радиационно-гигиенического паспорта территории г.о. Щёлково» планируется уменьшение финансирования в сумме 0,7 тыс. рублей;
- по Мероприятию 01.02. «Мероприятия по обследованию окружающей среды (проведение анализов загрязняющих веществ в водных объектах, донных отложениях и неочищенных сточных водах, находящихся в собственности муниципального образования, проведение анализов загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, проведение анализа загрязняющих веществ в почвах, находящихся в собственности муниципального образования)» планируется увеличение финансирования в сумме 101,7 тыс. рублей (увеличение финансирования в сумме 107,7 тыс. рублей по мероприятию «Исследование загрязнений водных объектов г.о. Щёлково (включая места отдыха населения)» и уменьшение финансирования в сумме 6,0 тыс. рублей по мероприятию «Исследование сбрасываемых после очистки сточных вод Щёлковских межрайонных очистных сооружений и воды в реке Клязьма»);
- по Мероприятию 01.04. «Мероприятия по мониторингу качества атмосферного воздуха (установка автоматизированных постов наблюдения за атмосферным воздухом на территории жилой застройки муниципального образования и закрытых полигонах твердых коммунальных отходов; обслуживание автоматизированных постов наблюдения за атмосферным воздухом)» мероприятию «Анализ состояния воздушной среды на территории г.о. Щёлково с представлением обобщённой справки» планируется уменьшение финансирования в сумме 86,0 тыс. рублей;
- по Мероприятию 01.05. «Проведение экологических мероприятий» мероприятию «Мероприятия по ликвидации экстренных ситуаций на территории г.о. Щёлково» планируется уменьшение финансирования в сумме 15,0 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» учесть замечание, изложенное в заключении.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 079 253,82 тыс. рублей, что на 20 788,8 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 20 788,80 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2020 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. 
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение финансирования по Подпрограмме II. «Развитие музейного дела и народных художественных промыслов» в сумме 1 500,0 тыс. рублей, по Подпрограмме III. «Развитие библиотечного дела» - уменьшение в сумме 2 500,0 тыс. рублей, по Подпрограмме IV. «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии» - уменьшение в сумме 20 935,0 тыс. рублей, по Подпрограмме V. «Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Московской области» планируется увеличение финансирования в сумме 3 846,2 тыс. рублей и по Подпрограмме VIII. «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение финансирования в сумме 300,0 тыс. рублей.
Уменьшение финансирования по Подпрограмме II. «Развитие музейного дела и народных художественных промыслов» в сумме 1 500,0 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 01. «Обеспечение выполнения функций муниципальных музеев» мероприятию 1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - музеи, галереи», из них:
- по мероприятию 1.1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «ЩИКМ» уменьшение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 1.1.2. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «ЩХГ» уменьшение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 1.1.3. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» уменьшение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей.
Следует отметить, что в Паспорте программы и Паспорте подпрограммы наименование подпрограммы указано как «Развитие музейного дела и народных художественных промыслов», тогда как в Перечне мероприятий подпрограммы указано наименование «Развитие музейного дела и экспозиционно-выставочная деятельность».
Уменьшение финансирования по Подпрограмме III. «Развитие библиотечного дела» в сумме 2 500,0 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 01. «Организация библиотечного обслуживания населения муниципальными библиотеками Московской области» мероприятию 1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений – библиотеки», из них:
- по мероприятию 1.1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «ЩЦБ» уменьшение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 1.1.2. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МУ ГОЩ «ЩГБ» уменьшение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 1.1.3. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «ЦБС Фряново» уменьшение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 1.1.4. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «Монинская библиотека» уменьшение финансирования в сумме 1 000,0 тыс. рублей.
 Уменьшение финансирования по Подпрограмме IV. «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии» в сумме 20 935,0 тыс. рублей, планируется по таким мероприятиям:
- по Основному мероприятию 01. «Обеспечение функций театрально-концертных учреждений» планируется уменьшение финансирования в сумме 3 650,0 тыс. рублей, из них:
* по мероприятию 1.2. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - театрально-концертные организации» мероприятию 1.2.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» уменьшение финансирования в сумме 2 000,0 тыс. рублей;
* по мероприятию 1.3. «Мероприятия в сфере культуры» мероприятию 1.3.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «Театрально-концертный центр "Щёлковский театр» уменьшение финансирования в сумме 1 650,0 тыс. рублей.
- по Основному мероприятию 05. «Обеспечение функций культурно-досуговых учреждений» планируется уменьшение финансирования в сумме 17 285,0 тыс. рублей, из них:
* по мероприятию 5.2. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - культурно-досуговые учреждения» планируется уменьшение финансирования в сумме 9 870,0 тыс. рублей:
· по мероприятию 5.2.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» планируется уменьшение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.2.2. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ "ДК им В.П.Чкалова» планируется уменьшение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.2.3. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «Централизованная клубная система Фряново» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 000,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.2.4. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» планируется уменьшение финансирования в сумме 2 000,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.2.5. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «Загорянский Дом культуры» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 000,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.2.6. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская централизованная клубная система» планируется уменьшение финансирования в сумме 500,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.2.7. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево» планируется уменьшение финансирования в сумме 700,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.2.8. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «Литвиновская централизованная клубная система» планируется уменьшение финансирования в сумме 3 000,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.2.9. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «Огудневская централизованная клубная система» планируется уменьшение финансирования в сумме 670,0 тыс. рублей.
* по мероприятию 5.3. «Мероприятия в сфере культуры» планируется уменьшение финансирования в сумме 7 415,0 тыс. рублей, из них:
· по мероприятию 5.3.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 850,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.3.2. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «ДК им В.П.Чкалова» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 050,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.3.3. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Централизованная клубная система Фряново» планируется уменьшение финансирования в сумме 617,8 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.3.4. «Мероприятия в сфере культуры МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» планируется уменьшение финансирования в сумме 390,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.3.5. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Загорянский Дом культуры» планируется уменьшение финансирования в сумме 160,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.3.6. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская централизованная клубная система» планируется уменьшение финансирования в сумме 325,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.3.7. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево» планируется уменьшение финансирования в сумме 2 360,0 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.3.8. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Литвиновская централизованная клубная система» планируется уменьшение финансирования в сумме 422,2 тыс. рублей;
· по мероприятию 5.3.9. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Огудневская централизованная клубная система» планируется уменьшение финансирования в сумме 240,0 тыс. рублей.
Увеличение финансирования по Подпрограмме V. «Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Московской области» в сумме 3 846,2 тыс. рублей планируется по Основному мероприятию 01. «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий муниципальных учреждений культуры», из них:
- по мероприятию 1.1. «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий театрально-концертных учреждений культуры» мероприятию 1.1.1. «Укрепление материально-технической базы театрально-концертных учреждений культуры» мероприятию 1.1.1.1. «Приобретение сценических костюмов в количестве 30 (тридцати) штук для артистов духового оркестра для МАУК ГОЩ «ТРК «Щёлковский театр» планируется уменьшение финансирования в сумме 3,8 тыс. рублей.
- по мероприятию 1.2. «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий культурно-досуговых учреждений культуры» мероприятию 1.2.2. «Улучшение условий в учреждениях культуры» планируется увеличение финансирования в сумме 3 850,0 тыс. рублей, из них:
* увеличение финансирования в сумме 1 450,0 тыс. рублей по мероприятию 1.2.2.5. «Улучшение условий для МАУК ГОЩ «ДК им В.П.Чкалова»;
* включение мероприятия 1.2.2.7 «Улучшение условий в МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» в сумме 2 000,0 тыс. рублей;
* включение мероприятия 1.2.2.8 «Улучшение условий в МБУК ГОЩ «Литвиновская централизованная клубная система» в сумме 400,0 тыс. рублей. Следует отметить, что в наименовании данного мероприятия неверно указан номер мероприятия.
В ходе проведения мероприятия установлено, что в Перечне мероприятий данной подпрограммы в «Итого по подпрограмме V» неверно указано финансирование «Итого по МБУК ГОЩ «Литвиновская ЦКС».
Увеличение финансирования по Подпрограмме VIII «Обеспечивающая подпрограмма» в сумме 300,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01.  «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» мероприятию 1.1. «Обеспечение деятельности муниципальных органов - учреждения в сфере культуры» мероприятию 1.1.1. «Обеспечение деятельности Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково».
Согласно представленного проекта «Планируемых результатов реализации муниципальной программы» по Подпрограмме IV «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии» исключен показатель «Количество праздничных культурно-массовых мероприятий, в т.ч. творческих фестивалей и конкурсов» с планируемым значением по годам 5 единиц ежегодно.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура» учесть замечания, изложенные в заключении.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 709 341,1 тыс. рублей, что на 68 571,1 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования только на 2020 год в сумме 68 571,1 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково - в сумме 10 971,1 тыс. рублей и в сумме 57 600,0 тыс. рублей - за счёт средств бюджета Московской области.
Изменение финансирования планируется по Подпрограмме II «Дороги Подмосковья» по таким мероприятиям:
- по Основному мероприятию 02 «Строительство и реконструкция автомобильных дорог местного значения» мероприятию 02.01. «Софинансирование работ по строительству (реконструкции) объектов дорожного хозяйства местного значения за счёт средств местного бюджета» планируется увеличение финансирования в сумме 74 406,3 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета городского округа в сумме 14 841,3 тыс. рублей и включение финансирования в сумме 59 565,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области:
* по мероприятию 02.01.01 «Проектирование, строительство (реконструкция) участка автомобильной дороги от Восточной промзоны до выхода на Фряновское шоссе в г.Щёлково Московской области» планируется уменьшение финансирования в сумме 58,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
* по мероприятию 02.01.03 «Строительство моста через р. Клязьма с подходами от ул. Фабричная до Восточной промзоны в г. Щёлково Московской области» планируется увеличение финансирования в сумме 74 465,2 тыс. рублей, из них: увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 14 900,2 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 59 565,0 тыс. рублей.
- по Основному мероприятию 05 «Ремонт, капитальный ремонт сети автомобильных дорог, мостов и путепроводов местного значения» планируется уменьшение финансирования в сумме 5 835,2 тыс. рублей, из них: уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 3 870,2 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 965,0 тыс. рублей, из них:
* по мероприятию 05.01. «Софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения» планируется уменьшение финансирования в сумме 5 815,2 тыс. рублей, из них: уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 3 850,2 тыс. рублей и уменьшение финансирования в сумме 1 965,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области:
· по мероприятию 05.01.01 «Ремонт, капитальный ремонт сети автомобильных дорог, мостов и путепроводов местного значения» планируется уменьшение финансирования в сумме 23 115,2 тыс. рублей, из них: уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 4 024,2 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 19 091,0 тыс. рублей;
· включение мероприятия 05.01.02 «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог, примыкающих к территориям садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан» в сумме 17 300,0 тыс. рублей, из них: включение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 174,0 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 17 126,0 тыс. рублей.
* по мероприятию 05.05. «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границе городского округа» мероприятию 05.05.03 «Содержание объектов дорожного хозяйства, в том числе ливневых канализаций» мероприятию 05.05.03.05 «Ямочный ремонт автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных проездов» планируется уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 70,0 тыс. рублей.
	* по мероприятию 05.06. «Мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения» мероприятию 05.06.01. «Мероприятия по устройству и ремонту ИДН, остановок, светофорных объектов, пешеходных направляющих и тротуаров» планируется увеличение финансирования в сумме 50,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

[bookmark: _GoBack]При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 681 989,40 тыс. рублей, что на 1 720,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 1 720,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, предусмотрено только в 2020 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.
В новой редакции муниципальной программы планируется сокращение финансирования по Подпрограмме I «Профилактика преступлений и иных правонарушений» в сумме 1 420,0 тыс. рублей, по Подпрограмме II «Снижение рисков возникновения и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования Московской области» - в сумме 100,0 тыс. рублей и по Подпрограмме IV «Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального образования Московской области» - в сумме 200,0 тыс. рублей.
Уменьшение финансирования по Подпрограмме I «Профилактика преступлений и иных правонарушений» на сумму 1 420,0 тыс. рублей предусмотрено по следующим мероприятиям:
- по Основному мероприятию 01. «Повышение степени антитеррористической защищенности социально значимых объектов, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования и мест с массовым пребыванием людей» (мероприятие «Проведение мероприятий по профилактике терроризма») планируется сокращение расходов на 150,0 тыс. рублей;
- по Основному мероприятию 03. «Реализация мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, профилактике проявлений экстремизма на территории муниципального образования Московской области» (мероприятие «Проведение ремонта зданий (помещений), находящихся в муниципальной собственности, выделенных под размещение участкового пункта полиции») планируется уменьшение расходов на 1 000,0 тыс. рублей;
- по Основному мероприятию 05. «Профилактика наркомании и токсикомании, проведение ежегодных медицинских осмотров школьников и студентов, обучающихся в образовательных организациях Московской области, с целью раннего выявления незаконного потребления  наркотических средств и психотропных веществ, медицинских осмотров призывников в Военном комиссариате Московской области» (мероприятие «Изготовление и размещение рекламы, агитационных материалов направленных на: информирование общественности и целевых групп профилактики о государственной стратегии, а также реализуемой профилактической деятельности в отношении наркомании; формирования общественного мнения, направленного на изменение норм, связанных с поведением «риска», и пропаганду ценностей здорового образа жизни; информирование о рисках, связанных с наркотиками; стимулирование подростков и молодежи и их родителей к обращению за психологической и иной профессиональной помощью») планируется уменьшение расходов на 220,0 тыс. рублей;
- по Основному мероприятию 07 «Развитие похоронного дела на территории Московской области» (мероприятие «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) в сфере похоронного дела») планируется уменьшение расходов на 50,0 тыс. рублей.
Следует отметить, что в паспорте Подпрограммы I «Профилактика преступлений и иных правонарушений» допущены технические ошибки в части указания сумм расходов в 2021-2024 годах и итоговых сумм по Комитету по образованию Администрации городского округа Щёлково и Комитету по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково. Аналогичные ошибки допущены и в перечне мероприятий данной подпрограммы по мероприятию 05.01.03 по итоговой строке «Средства бюджета городского округа Щёлково». Разработчику программы необходимо устранить указанные замечания. 
Уменьшение финансирования по Подпрограмме II «Снижение рисков возникновения и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования Московской области» на сумму 100,0 тыс. рублей предусмотрено по Основному мероприятию 1. «Осуществление мероприятий по защите и смягчению последствий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера населения и территорий муниципального образования Московской области» (мероприятие «Создание и содержание курсов гражданской обороны»).
Уменьшение финансирования по Подпрограмме IV «Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального образования Московской области» на сумму 200,0 тыс. рублей предусмотрено по Основному мероприятию 1. «Повышение степени пожарной безопасности» (мероприятие «Содержание пожарных водоемов и создание условий для забора воды из них в любое время года (обустройство подъездов с площадками с твердым покрытием для установки пожарных автомобилей)»).
При проведении экспертизы установлено, что расходы на реализацию муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» в 2020, 2021 и 2022 годах в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий приведены в соответствие с показателями бюджета городского округа Щёлково по данной муниципальной программе, утверждёнными Решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
Контрольно-счётной палатой городского округа предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» учесть замечания, изложенные в заключении.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Спорт» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 156 190,0 тыс. рублей, что на 10 725,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 10 725,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково по Комитету по физической культуре, спорту и работе с молодежью на 15 000,0 тыс. рублей и, в свою очередь, увеличения внебюджетных средств на 4 275,0 тыс. рублей.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение финансирования на 2020 год в сумме 14 145,0 тыс. рублей за счет уменьшения расходов по Подпрограмме I «Развитие физической культуры и спорта» на 13 005,0 тыс. рублей (за счет уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково на 13 860,0 тыс. рублей и увеличения внебюджетных средств на 855,0 тыс. рублей) и уменьшения расходов по Подпрограмме II «Подготовка спортивного резерва» на 1 140,0 тыс. рублей. На период 2021-2024 годы предусмотрено ежегодное увеличение финансирования мероприятий подпрограммы I «Развитие физической культуры и спорта» на 855,0 тыс. рублей, за счёт внебюджетных средств.
В 2020 году, за счёт средств, предусмотренных в бюджете городского округа Щёлково, изменение финансирования планируется по следующим подпрограммам:
- по Подпрограмме «Развитие физической культуры и спорта» планируется уменьшение финансирования на 2020 год в сумме 13 860,0 тыс. рублей по Основному мероприятию «Обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта», из них: уменьшение финансирования на проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий учреждений физкультуры и спорта в сумме 1 560,0 тыс. рублей, уменьшение финансирования на организацию проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий в сумме 6 285,4 тыс. рублей и уменьшение финансирования на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере физической культуры и спорта в сумме 6 014,6 тыс. рублей;
- по Подпрограмме «Подготовка спортивного резерва» планируется уменьшение финансирования в сумме 1 140,0 тыс. рублей по Основному мероприятию «Подготовка спортивных сборных команд» на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений по подготовке спортивных команд и спортивного резерва.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по проекту изменений в муниципальную программу соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Жилище» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 8 641 451,0 тыс. рублей, что на 20 325,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 20 325,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 400,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области в сумме 5 439,0 тыс. рублей и за счёт внебюджетных средств в сумме 13 486,0 тыс. рублей.
Изменение финансирования планируется по таким подпрограммам:
- по Подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» планируется уменьшение финансирования на 2020 год в сумме 2 000,0 тыс. рублей и на 2021 год увеличение финансирования в сумме 3 400,0 тыс. рублей по Основному мероприятию «Оказание государственной поддержки молодым семьям в виде социальных выплат на приобретение жилого помещения или на создание объекта индивидуального жилищного строительства» на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей за счет средств местного бюджета и на 13 846,0 тыс. рублей за счёт внебюджетных средств;
- по Подпрограмме «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» планируется увеличение финансирования на 2020 год в сумме 5 439,0 тыс. рублей по Основному мероприятию «Оказание государственной поддержки в решении жилищной проблемы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированных жилых помещений, за счёт средств бюджета Московской области.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по проекту изменений в муниципальную программу соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

При проведении экспертизы Отчёта об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2020 года установлено, что бюджет городского округа Щёлково за 1 полугодие 2020 года исполнен по доходам в сумме 4 760 823,7 тыс. рублей, что составляет 45,1 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте. По расходам исполнение за 1 полугодие 2020 года составило 4 578 819,6 тыс. рублей, что составляет 41,1 % от уточнённых показателей сводной бюджетной росписи. При планируемом дефиците бюджета на 2020 год в сумме 661 692,0 тыс. рублей, бюджет городского округа Щёлково за 1 полугодие текущего года исполнен с профицитом в сумме 182 004,1 тыс. рублей. 
Налоговые и неналоговые доходы поступили за 1 полугодие текущего года в бюджет городского округа в сумме 2 155 730,8 тыс. рублей, что составляет 45,3 % от общей суммы поступивших доходов. Безвозмездные поступления исполнены в сумме 2 605 092,9 тыс. рублей или 54,7 % от общей суммы доходов. 
Исполнение налоговых и неналоговых доходов в отчётном периоде составило 44,0 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2020 года, при этом поступления налоговых доходов составили 43,4 %, неналоговых доходов – 51,1 %. Исполнение безвозмездных поступлений за 1 полугодие 2020 года составило 46,1 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте. Низкий процент исполнения сложился по поступлениям субсидий в бюджет городского округа – всего 19,4 % от годовых бюджетных назначений.
Расходы по программному методу за 1 полугодие 2020 года произведены на сумму 4 548 589,4 тыс. рублей или 41,2 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета на 01 июля 2020 года. 
Расходы бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2020 года на реализацию непрограммных расходов составили 30 230,2 тыс. рублей, или 29,9 % от плановых годовых назначений расходов по непрограммным расходам.
В ходе проведения экспертизы установлено, что общая сумма утверждённых годовых бюджетных назначений, как по доходам, так и по расходам бюджета, указанная в отчётах ГАБС за 1 полугодие 2020 года, соответствует суммам утверждённых бюджетных назначений, указанным в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково на 01 июля 2020 года. Также, соответствуют и суммы исполнения по доходам и расходам бюджета за 1 полугодие 2020 года. Таким образом, установлено, что Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2020 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств.
Необходимо отметить, что первоначально к экспертизе был представлен ряд неверных формы отчётности (в части плановых показателей расходов), которые были исправлены в ходе проведения экспертизы.
Расходы за счёт средств резервного фонда администрации в 1 полугодии 2020 годе не производились.
Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено вынести Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 1 полугодие 2020 года на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково.

