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На основании пункта 2.6 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области на 2022 год, Решения о проведении Контрольно-счётной палатой Московской области и Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково Московской области параллельного контрольного мероприятия, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково Московской области проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджета, предусмотренных на функционирование и развитие систем оповещения населения Московской области о чрезвычайных ситуациях (параллельно с контрольно-счётными органами муниципальных образований Московской области)» за 2021 год - истекший период 2022 года. 

В ходе проведённого контрольного мероприятия установлено следующее.
В целях оповещения населения о чрезвычайных ситуациях ГКУ МО «СЦ Звенигород» на основании договора от 04.12.2012 № 178 передало в безвозмездное пользование Щёлковскому муниципальному району движимое имущество в количестве 70 штук. В 2018 году городское поселение Свердловский и сельское поселение Анискинское, ранее входившие в состав Щелковского муниципального района, объединились с городским округом Лосино-Петровский, в связи с чем, был изменён Перечень аппаратуры региональной системы оповещения с исключением из него части оборудования, ранее обеспечивающего оповещение населения названных выше поселений. Установлено, что Администрацией работа по внесению изменений либо заключению нового договора велась с 2018 года. Однако, действующий договор ГКУ МО «СЦ Звенигород» расторгнут на основании Соглашения о расторжении только 23.09.2022. Новый договор о передаче движимого имущества уже в количестве 60 штук заключен тоже только 23.09.2022.

Проверкой установлено, что при планировании расходов в бюджете городского округа Щёлково на 2021 и 2022 годы, направленных на организацию и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств, запланированы на 2021 год в сумме 2 930,8 тыс. рублей  и на 2022 год в сумме 4 832,6 тыс. рублей, а согласно норматива, установленного в Законе Московской области от 28.10.2011 № 176/2011-ОЗ, на выполнение вышеуказанных мероприятий - 7 343,4 тыс. рублей и 7 391,4 тыс. рублей, соответственно, что значительно выше, чем утверждено в бюджете.

Мероприятия, направленные на создание, развитие и поддержание в постоянной готовности систем оповещения населения об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера (происшествиях) на территории городского округа Щёлково определены в муниципальной программе «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» в подпрограмме III «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения Московской области». Планируемые результаты реализации данной подпрограммы - увеличение процента покрытия системой централизованного оповещения и информирования при чрезвычайных ситуациях или угрозе их возникновения населения на территории муниципального образования. Согласно оценки реализации муниципальной программы покрытие территории округа действующими системами оповещения и информирования населения в проверяемый период составляет 100 %. Данный процент достигнут с учётом информирования населения путём оповещения посредством эфирного радио, проводного радио, кабельного и эфирного телевидения, операторами мобильной связи. Для достижения показателей подпрограммы требуется продолжить работы по наращиванию существующей системы оповещения, путем использования новой элементной базы в соответствии с проектной документацией по развитию  системы автоматизированного централизованного оповещения и информирования населения округа, а также увеличить зону покрытия территории за счет дополнительной установки сиренно-речевого оборудования в сельских населенных пунктах и вновь строящихся микрорайонах и жилых кварталах на территории городского округа Щёлково.

При проверке правомерности произведённых расходов на техническое обслуживание муниципальной системы оповещения установлено, что в перечнях технических средств, сдаваемых на эксплуатационно-техническое обслуживание ПАО «Ростелеком», содержится аппаратура П-160, которая не передавалась от ГКУ МО «СЦ Звенигород» и не значится по данным бухгалтерского учёта МКУ ГОЩ «Центр гражданской защиты», между тем оно включено в перечень технических средств, подлежащих эксплуатационно-техническому обслуживанию ПАО «Ростелеком», и учтено при формировании начальной (максимальной) цены контракта.

Контрольно-счётной палатой произведён расчёт суммы неправомерного включения расходов на обслуживание аппаратуры П-160 при формировании начальной (максимальной) цены контракта. Установлено, что в 2021 году сумма завышения составила 94,7 тыс. рублей, в 2022 году – 105,7 тыс. рублей.

В связи с завышением начальной (максимальной) цены контракта, неправомерные расходы за оборудование П-160, которое учреждению не передавалось и не значилось по данным бухгалтерского учёта, составили в проверяемом периоде 182,8 тыс. рублей.

При сверке Перечня движимого имущества, переданного в пользование учреждению, с Перечнем имущества, числившимся на забалансовом счёте 01 учреждения, выявлен ряд несоответствий.

При проверке работоспособности части оборудования муниципальной автоматизированной системы централизованного оповещения, установленного в помещении ЕДДС МКУ ГОЩ «Центр гражданской защиты», установлено, что система оповещения согласно адресам местоположения оконечного оборудования активна, информация о состоянии работоспособности отражена на автоматизированном рабочем месте МСО, чем подтверждена ее готовность и использование по назначению. Представленные к проверке акты по результатам комплексной проверки готовности муниципальной системы оповещения населения городского округа Щёлково и акты по результатам оценки и технического состояния технических средств муниципальной автоматизированной системы централизованного оповещения населения городского округа Щёлково за 2021 и истекший период 2022 годов, свидетельствуют о том, что системы оповещения находятся в состоянии готовности и используются по предназначению.

По итогам контрольного мероприятия на имя директора МКУ ГОЩ «Центр гражданской защиты» направлено представление с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений, определить виновных лиц и меру их ответственности.
