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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Здравоохранение» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 27 820,0 тыс. рублей, что на 35 400,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 35 400,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт исключения расходов по муниципальной программе на 2022-2024 годы.
Согласно Закону Московской области от 27.12.2021 N 283/2021-ОЗ «О внесении изменения в Закон Московской области «О здравоохранении в Московской области», предусмотрено, что расходы на дополнительную меру социальной поддержки медицинским работникам, не обеспеченным жилыми помещениями на территории Московской области, будут производиться за счёт средств бюджета Московской области. Порядок и размер выплат будет определен Правительством Московской области. 
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы на 2021 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», а также соответствует плановым годовым показателям на 2021 год, указанным в представленном в ходе подготовки заключения Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2022 года. 
Решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» расходы по муниципальной программе «Здравоохранение» не предусмотрены на 2022-2024 годы. Таким образом, изменения в указанную программу соответствуют показателям утверждённого бюджета городского округа Щёлково на 2022-2024 годы. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие сельского хозяйства» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 79 215,0 тыс. рублей, что на 26 960,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 26 960,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: увеличения финансирования средств бюджета городского округа Щёлково на 1 744,0 тыс. рублей, увеличения средств бюджета Московской области на 19 459,0 тыс. рублей и увеличения внебюджетных источников на 5 757,0 тыс. рублей. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы планируется увеличение финансирования в сумме 21 203,0 тыс. рублей, из них увеличение финансирования по Подпрограмме II «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» в сумме 1 744,0 тыс. рублей и увеличения финансирования по Подпрограмме IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия и развития государственной ветеринарной службы» в сумме 19 459,0 тыс. рублей. 

Увеличение финансирования по Подпрограмме II «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» в сумме 1 744,0 тыс. рублей планируется за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по Основному мероприятию 01 «Реализация мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» мероприятию 01.02. «Проведение мероприятий по комплексной борьбе с борщевиком Сосновского»: на 2022 год уменьшение финансирования в сумме 212,0 тыс. рублей, на 2023 год уменьшение финансирования в сумме 140,0 тыс. рублей и на 2024 год включение финансирования в сумме 2 096,0 тыс. рублей.

Увеличение финансирования по Подпрограмме IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия и развития государственной ветеринарной службы» в сумме 19 459,0 тыс. рублей планируется за счёт средств бюджета Московской области по Основному мероприятию 01 «Обеспечение эпизоотического благополучия территории от заноса и распространения заразных, в том числе особо опасных болезней животных, включая африканскую чуму свиней»: на 2021год увеличение финансирования в сумме 4 226,0 тыс. рублей, на 2022 и 2023 год увеличение финансирования по 3 661,0 тыс. рублей ежегодно и на 2024 год включение финансирования в сумме 7 911,0 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется:
- по мероприятию 01.01 «Осуществление переданных полномочий Московской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с собаками без владельцев» планируется увеличение финансирования в сумме 17 940,0 тыс. рублей: на 2021 год увеличение в сумме 3 037,0 тыс. рублей, на 2022 и 2023 годы увеличение в сумме 3 649,0 тыс. рублей ежегодно и на 2024 год включение финансирования в сумме 7 605,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.02 «Осуществление переданных полномочий Московской области по оформлению в собственность Московской области, обустройству и содержанию сибиреязвенных скотомогильников» планируется увеличение финансирования в сумме 1 519,0 тыс. рублей: на 2021 год увеличение в сумме 1 189,0 тыс. рублей, на 2022 и 2023 годы увеличение в сумме 12,0 тыс. рублей ежегодно и на 2024 год включение финансирования в сумме 306,0 тыс. рублей.

Также внесены изменения в Приложение №1 «Планируемые результаты реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства» в части планируемых показателей по годам по Подпрограмме I «Развитие отраслей сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности», Подпрограмме II «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения», Подпрограмме IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия и развития государственной ветеринарной службы» и Подпрограмме VII «Экспорт продукции агропромышленного комплекса». 

Изменены наименования подпрограмм: 

- Подпрограмма IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия» на Подпрограмма IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия и развития государственной ветеринарной службы». Также по данной подпрограмме изменено наименование мероприятия «Осуществление переданных полномочий Московской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» на «Осуществление переданных полномочий Московской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с собаками без владельцев»;

- Подпрограмма VII «Экспорт продукции агропромышленного комплекса Московской области» на Подпрограмма VII «Экспорт продукции агропромышленного комплекса».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Общий объём финансирования мероприятий на 2022, 2023 и 2024 годы, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Архитектура и градостроительство» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 14 604,0 тыс. рублей, что на 3 158,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 3 158,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования на 2022–2024 годы.   
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования на 3 158,0 тыс. рублей по Подпрограмме II «Развитие политики пространственного развития городского округа». 

Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 03 «Финансовое обеспечение выполнения отдельных государственных полномочий в сфере архитектуры и градостроительства, переданных органам местного самоуправления муниципальных образований Московской области» мероприятию 03.01. «Осуществление отдельных государственных полномочий в части присвоения адресов объектам адресации, изменения и аннулирования адресов, присвоения наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения), наименований элементам планировочной структуры, изменения, аннулирования таких наименований, согласования переустройства и перепланировки помещений в многоквартирном доме». 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы на 2021 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Общие объёмы финансирований мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёмам финансирования данной программы на 2022-2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Предпринимательство» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 15 977,3 тыс. рублей, что на 4 611,8 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансирования на общую сумму 4 611,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. 
При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Установлено, что в новой редакции муниципальной программы планируется увеличение финансирования в сумме 4 611,8 тыс. рублей, за счёт включения финансирования по Подпрограмме «Развитие малого и среднего предпринимательства» в сумме 4 500,0 тыс. рублей и увеличения финансирования по Подпрограмме «Развитие потребительского рынка и услуг на территории муниципального образования Московской области» в сумме 111,8 тыс. рублей.
По Подпрограмме «Развитие малого и среднего предпринимательства» включение финансирования в сумме 4 500,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 02. «Реализация механизмов муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», из них: на 2022, 2023 и 2024 годы по 1 500,0 тыс. рублей ежегодно:

- на мероприятие 02.01. «Частичная компенсация субъектам малого и среднего предпринимательства затрат на уплату первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования» на 2022, 2023 и 2024 годы по 500,0 тыс. рублей ежегодно;

- на мероприятие 02.02. «Частичная компенсация субъектам малого и среднего предпринимательства затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)» на 2022, 2023 и 2024 годы по 500,0 тыс. рублей ежегодно;

- на мероприятие 02.03. «Частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере социального предпринимательства» на 2022, 2023 и 2024 годы по 500,0 тыс. рублей ежегодно.

По Подпрограмме «Развитие потребительского рынка и услуг на территории муниципального образования Московской области» увеличение финансирования в сумме 111,8 тыс. рублей по Основному мероприятию 01. «Развитие потребительского рынка и услуг на территории муниципального образования Московской области»: на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 209,2 тыс. рублей, на 2022, 2023 и 2024 годы увеличение финансирования на 107,0 тыс. рублей ежегодно:

- включено финансирование по мероприятию 01.05 «Разработка, согласование и утверждение в муниципальном образовании Московской области схем размещения нестационарных торговых объектов, а также демонтаж нестационарных торговых объектов, размещение которых не соответствует схеме размещения нестационарных торговых объектов» в сумме 1 977,3 тыс. рублей: на 2020 год в сумме 293,5 тыс. рублей, на 2021 год в сумме 183,8 тыс. рублей, на 2022, 2023 и 2024 годы в сумме 500,0 тыс. рублей ежегодно;

- исключено финансирование по Мероприятию 01.06 «Создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания» в сумме 1 865,5 тыс. рублей: на 2020 год в сумме 293,5 тыс. рублей, на 2021, 2022, 2023 и 2024 годы в сумме 393,0 тыс. рублей ежегодно. 

Следует отметить что, согласно «Отчёта об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 2020 год» по Мероприятию 01.06 «Создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания» направлено 60,8 тыс. рублей, при плановых показателях 293,5 тыс. рублей, в связи с чем исключение финансирования по данному мероприятию на 2020 год и перенос данных средств 2020 года на мероприятие 01.05 «Разработка, согласование и утверждение в муниципальном образовании Московской области схем размещения нестационарных торговых объектов, а также демонтаж нестационарных торговых объектов, размещение которых не соответствует схеме размещения нестационарных торговых объектов» не правомерно.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, на 2021 год не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2021 год, указанным в представленном в ходе подготовки заключения Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2022 года.
Общий объём финансирования мероприятий на 2022, 2023 и 2024 годы, указанный в Проекте изменений, в анализируемую муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
С учётом вышеуказанного, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено проект муниципальной программы городского округа Щёлково «Предпринимательство» утвердить после устранения замечания в части переноса финансирования 2020 года с одного мероприятия на другое. 
При проведении экспертизы доработанного проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Управление имуществом и муниципальными финансами» установлено, что в доработанном проекте учтены замечания, указанные в заключении Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково от 04 февраля 2022 года.

Общий объём финансирования мероприятий, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу на 2021 год, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2021 год, указанным в Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2022 года.

Общий объём финансирования мероприятий на 2022, 2023 и 2024 годы, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 815 735,4 тыс. рублей, что на 55 345,4 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2021-2024 годах. Изменение финансирования планируется осуществить как за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, так и за счёт средств бюджета Московской области.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования по следующим подпрограммам:
· по Подпрограмме I запланировано увеличение финансирования на 27 911,0 тыс. рублей.

Изменение финансирования планируется по следующим мероприятиям данной подпрограммы:

- по основному мероприятию 01 «Повышение степени антитеррористической защищенности социально значимых объектов, находящихся в собственности муниципального образования и мест с массовым пребыванием людей» уменьшение финансирования на 3 243,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:

· по мероприятию 01.01.01 «Изготовление полиграфической продукции (памяток, листовок и т.д) по профилактике терроризма и экстремизма» исключение расходов на 2022-2024 годы по 50,0 тыс. рублей ежегодно;

· по мероприятию 01.01.02 «Проведение культурно массовых мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма.» увеличение расходов на 2022-2024 годы на 20,0 тыс. рублей ежегодно;

· по мероприятию 01.01.03 «Проведение спортивно массовых и молодежных мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма» увеличение расходов на 2022-2024 годы на 20,0 тыс. рублей ежегодно;

· по мероприятию 01.01.04 «Проведение в образовательных учреждениях мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма» увеличение расходов на 2022-2024 годы на 22,0 тыс. рублей ежегодно;

· по мероприятию 01.02 «Приобретение оборудования (материалов), наглядных пособий и оснащения для использования при проведении тренировок на объектах с массовым пребыванием людей» исключение расходов на 2022-2024 годы по 50,0 тыс. рублей ежегодно;

· по мероприятию 01.03 «Оборудование социально значимых объектов инженерно-техническими сооружениями, обеспечивающими контроль доступа или блокирование несанкционированного доступа, контроль и оповещение о возникновении угроз» уменьшение расходов на 2022-2024 годы на 1 043,0 тыс. рублей ежегодно;

- по основному мероприятию 02 «Обеспечение деятельности общественных объединений правоохранительной направленности» увеличение финансирования на 27,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:

· по мероприятию 02.02 «Материальное стимулирование народных дружинников» увеличение в 2021 году на 38,1 тыс. рублей, на 2022-2024 годы на 9,0 тыс. рублей ежегодно;

· по мероприятию 02.03 «Материально-техническое обеспечение деятельности народных дружин» уменьшение финансирования в 2021 году на 38,1 тыс. рублей;

- по основному мероприятию 03 «Реализация мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, профилактике проявлений экстремизма на территории муниципального образования Московской области» планируется увеличение финансирования на 150,0 тыс. рублей, из них:

· по мероприятию 03.03.01 «Изготовление печатной продукции в целях профилактики» исключение финансирования в 2022-2024 годах по 50,0 тыс. рублей ежегодно;

· по мероприятию 03.06 «Организация и проведение информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также формирование у граждан неприятия идеологии терроризма» включение финансирования в 2022-2024 годах по 100,0 тыс. рублей ежегодно;

· включено новое мероприятие 03.23 «Проведение капитального ремонта (ремонта) зданий (помещений) для размещения территориальных подразделений прокуратуры Московской области» без финансирования;

- по основному мероприятию 04 «Развертывание элементов системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления "Безопасный регион"» планируется увеличение финансирования на 23 558,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:

· по мероприятию 04.01 «Оказание услуг по предоставлению видеоизображения для системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» увеличение финансирования в 2022 году на 21 400,0 тыс. рублей, в 2023-2024 годах на 1 400,0 тыс. рублей ежегодно;

· по мероприятию 04.03 «Обслуживание, модернизация и развитие системы «Безопасный регион» уменьшение финансирования в 2022-2024 годах на 214,0 тыс. рублей ежегодно;

· включено новое мероприятие 04.12 «Внедрение современных средств наблюдения и оповещения о правонарушениях в подъездах многоквартирных домов Московской области» без финансирования;

- по основному мероприятию 05 «Профилактика наркомании и токсикомании, проведение ежегодных медицинских осмотров школьников и студентов, обучающихся в  образовательных организациях Московской области, с целью раннего выявления незаконного потребления  наркотических средств и психотропных веществ, медицинских осмотров призывников в Военном комиссариате Московской области» планируется уменьшение финансирования на 162,0 тыс. рублей (по 54,0 тыс. рублей ежегодно в 2022-2024 годах) за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по мероприятию «Изготовление и размещение рекламы, агитационных материалов направленных на: информирование общественности и целевых групп профилактики о государственной стратегии, а также реализуемой профилактической деятельности в отношении наркомании; 

- формирования общественного мнения, направленного на изменение норм, связанных с поведением «риска», и пропаганду ценностей здорового образа жизни; 

- информирование о рисках, связанных с наркотиками; 

- стимулирование подростков и молодежи и их родителей к обращению за психологической и иной профессиональной помощью»;

- по основному мероприятию 07 «Развитие похоронного дела на территории Московской области» планируется увеличение финансирования на 7 581,0 тыс. рублей, из них увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 7 790,0 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области на 209,0 тыс. рублей. Изменения планируются по следующим мероприятиям:

· по мероприятию 07.02 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) в сфере похоронного дела» увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022-2024 годах на 911,0 тыс. рублей ежегодно;

· по мероприятию 07.04 «Зимние и летние работы по содержанию мест захоронений, текущий и капитальный ремонт основных фондов» (Содержание мест захоронения) увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году на 5 019,0 тыс. рублей, в 2023-2024 годах на 19,0 тыс. рублей ежегодно;

· по мероприятию 07.09 «Осуществление переданных полномочий Московской области по транспортировке умерших в морг, включая погрузо-разгрузочные работы, с мест обнаружения или происшествия для проведения судебно-медицинской экспертизы» за счёт средств бюджета Московской области исключение финансирования в 2021 году в сумме 1 217,0 тыс. рублей и увеличение финансирования в 2022-2024 годах на 336,0 тыс. рублей ежегодно;

· включено новое мероприятие 07.05 «Содержание и благоустройство воинских, почетных, одиночных захоронений в случаях, если погребение осуществлялось за счет средств федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации или бюджетов муниципальных образований, а также иных захоронений и памятников, находящихся под охраной государства» без финансирования;

· по Подпрограмме II запланировано увеличение финансирования 600,0 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по следующим мероприятиям данной подпрограммы:

- по основному мероприятию 01 «Осуществление мероприятий по защите и смягчению последствий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера населения и территорий муниципального образования Московской области» увеличение финансирования на 500,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:

· по мероприятию 01.06 «Создание резервов материальных ресурсов для ликвидации ЧС на территории муниципального образования Московской области» включение расходов на 2022 год в сумме 50,0 тыс. рублей;

· по мероприятию 01.07 «Реализация мероприятий предусмотренных Планом действий и предупреждения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера муниципального образования (разработка, корректировка, всех Планов и т.д.)» включение расходов на 2022-2024 годы по 150,0 тыс. рублей ежегодно;
- по основному мероприятию 02 «Выполнение мероприятий по безопасности населения на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования Московской области» включение финансирования на 2022 год в сумме 100,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, по мероприятию 02.02 «Создание, поддержание мест отдыха у воды (благоустройство места отдыха у воды в части касающейся безопасности населения, закупка оборудования для спасательного поста на воде, установление аншлагов, оплата договоров с АСФ (АСС) для организации безопасности на муниципальных пляжах)»;

· по Подпрограмме III запланировано увеличение финансирования на 2 600,0 тыс. рублей. Изменение финансирования запланировано за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в связи с включением финансирования на 2023-2024 годы в сумме 1 300,0 тыс. рублей ежегодно по мероприятию «Содержание, поддержание в постоянной готовности к применению систем оповещения и информирования населения при чрезвычайных ситуациях или об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации (аварии, происшествиях, эпидемиях) или военных конфликтах».

· по Подпрограмме IV запланировано увеличение общего объёма финансирования на 2 931,3 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по основному мероприятию 01 «Повышение степени пожарной безопасности». Изменение финансирования планируется по следующим мероприятиям данной подпрограммы:

· по мероприятию 01.04 «Установка и содержание автономных дымовых пожарных извещателей в местах проживания многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации» включение расходов на 2022 год в сумме 331,3 тыс. рублей;

· по мероприятию 01.05.01 «Обустройство противопожарных минерализованных полос, опашка территорий по границам населенных пунктов, примыкающих к лесным массивам» включение расходов на 2022-2024 годы по 600,0 тыс. рублей ежегодно;
· по мероприятию 01.10 «Проведения работ по созданию условий для забора воды из водоемов в любое время года (обустройство подъездов, с площадками с твердым покрытием, для установки пожарных автомобилей)» включение расходов на 2022 год в сумме 800,0 тыс. рублей;

· по Подпрограмме VI запланировано увеличение финансирования на 21 303,1 тыс. рублей. Изменение финансирования запланировано за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по мероприятию «Расходы на обеспечение деятельности МКУ ГОЩ «Центр гражданской защиты», из них увеличение в 2022 году на 7 967,7 тыс. рублей, в 2023-2024 годах – на 6 667,7 тыс. рублей.

Необходимо отметить, что Пояснительная записка, в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не содержит финансово-экономического обоснования предлагаемых изменений.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы на 2021 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 №291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2021 год, указанным в Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2022 года, представленном в ходе подготовки данного заключения. 

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирований мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёмам финансирования данной программы на 2022-2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Социальная защита населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 573 345,4 тыс. рублей, что на 35 725,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 35 725,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 8 872,9 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Московской области в сумме 44 598,6 тыс. рублей.

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на 35 725,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: увеличения финансирования по Подпрограмме «Социальная поддержка граждан» в сумме 2 358,8 тыс. рублей, увеличения финансирования по Подпрограмме «Доступная среда» в сумме 615,9 тыс. рублей, увеличение финансирования по Подпрограмме  «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» в сумме 2 079,0 тыс. рублей и включение финансирования в сумме 30 672,0 тыс. рублей.

По Подпрограмме «Социальная поддержка граждан» планируется увеличение финансирования в сумме 2 358,8 тыс. рублей, за счёт: уменьшения финансирования средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 8 419,2 тыс. рублей и увеличения финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 10 778,0 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 03. «Предоставление мер социальной поддержки и субсидий по оплате жилого помещения и коммунальных услуг гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Московской области» планируется увеличение финансирования в сумме 10 778,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области: на 2022 год увеличение в сумме 2 825,0 тыс. рублей, на 2023 год увеличение в сумме 3 019,0 тыс. рублей и на 2024 год увеличение в сумме 4 934,0 тыс. рублей:

* по мероприятию 03.01. «Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» увеличение в сумме 10 328,0 тыс. рублей: на 2022 год в сумме 2 675,0 тыс. рублей, на 2023 год в сумме 2 869,0 тыс. рублей и на 2024 год в сумме 4 784,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 03.02. «Обеспечение предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» увеличение в сумме 450,0 тыс. рублей: на 2022, 2023 и 2024 годы увеличение по 150,0 тыс. рублей ежегодно;

- по Основному мероприятию 18. «Предоставление государственных гарантий муниципальным служащим, поощрение за муниципальную службу» мероприятию 18.03. «Организация выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы, в связи с выходом на пенсию» планируется уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 8 419,2 тыс. рублей: на 2021 год уменьшение в сумме 3 718,2 тыс. рублей, на 2022, 2023 и 2024 годы уменьшение в сумме 1 567,0 тыс. рублей ежегодно.

По Подпрограмме «Доступная среда» Основному мероприятию 02. «Создание безбарьерной среды на объектах социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры в Московской области» планируется увеличение финансирования в сумме 615,9 тыс. рублей, за счёт: уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 453,7 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Московской области в сумме 1 069,6 тыс. рублей:

- по мероприятию 02.01. «Реализация мероприятий по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения» планируется уменьшение финансирования в сумме 2 437,5 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 731,2 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 706,3 тыс. рублей), из них: на 2022 год уменьшение финансирования в сумме 2 520,2 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 756,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 764,2 тыс. рублей) и на 2023 год включение финансирования в сумме 82,7 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 24,8 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 57,9 тыс. рублей);

- по мероприятию 02.02. «Мероприятия по созданию в муниципальных образовательных организациях: дошкольных, общеобразовательных, дополнительного образования детей, в том числе в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам, условий для получения детьми-инвалидами качественного образования» включение финансирования на 2024 год в сумме 3 053,5 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 277,6 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 2 775,9 тыс. рублей).

По Подпрограмме «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» Основному мероприятию 05. «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время, проводимые муниципальными образованиями Московской области» мероприятию 05.01. «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время» планируется увеличение финансирования в сумме 2 079,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области: на 2022, 2023 и 2024 годы увеличение в сумме 693,0 тыс. рублей ежегодно.

Включена Подпрограмма «Обеспечивающая подпрограмма» с Основным мероприятием 01. «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» мероприятием 01.11 «Обеспечение переданного государственного полномочия Московской области по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных образований Московской области» с общим финансированием в сумме 30 672,0 тыс. рублей: на 2022, 2023 и 2024 годы в сумме 10 224,0 тыс. рублей ежегодно за счёт средств бюджета Московской области. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, на 2021 год не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2021 год, указанным в представленном Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2022 года.

Общий объём финансирования мероприятий на 2022, 2023 и 2024 годы, указанный в Проекте изменений, в анализируемую муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 475 148,9 тыс. рублей, что на 61 197,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 61 197,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить по всем годам реализации программы, кроме 2020 года. Изменение планируется за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 66 376,6 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета Московской области на 5 178,9 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы планируется увеличение финансирования на 61 197,7 тыс. рублей в том числе: уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 24 327,0 тыс. рублей, увеличение финансирования на 2022 год в сумме 30 086,5 тыс. рублей, на 2023 год - в сумме 35 521,6 тыс. рублей и на 2024 год - в сумме 19 916,6 тыс. рублей,

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования:

► по Подпрограмме I планируется увеличение финансирования на 60 897,7 тыс. рублей по Основному мероприятию 02: «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения на территории муниципальных образований Московской области», из них:

* включение нового мероприятия 02.01.01 «Реконструкция ВНС № 6 с установкой станции водоподготовки по адресу: Московская область, г. Щёлково, Фряновское шоссе (в т.ч. ПИР)» с финансированием за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году в сумме 19 415,0 тыс. рублей, в 2023 году – в сумме 5 615,6 тыс. рублей, в 2024 году – в сумме 10 452,3 тыс. рублей; 

* по мероприятию 02.02.02 «Капитальный ремонт ВЗУ № 3 со станцией обезжелезивания г. Щелково, ул. Центральная 1-й и 2-ой этапы» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение финансирования в 2022 году на 536,2 тыс. рублей и включение финансирования на 2023 год в сумме 9 836,7 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области включение финансирования на 2023 год в сумме 18 348,0 тыс. рублей;
* по мероприятию 02.02.04 «Оказание услуг по осуществлению строительного контроля за выполнением работ по капитальному ремонту ВЗУ №3 со станцией обезжелезивания г. Щелково, ул. Центральная (2-ой этап)» за счёт средств бюджета городского округа включение финансирования на 2022 год в сумме 625,3 тыс. рублей;
* по мероприятию 02.51 «Содержание и ремонт шахтных колодцев» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение финансирования в 2021 году на 1 280,4 тыс. рублей, уменьшение финансирования в 2022 году на 1 229,8 тыс. рублей в 2023 году на 3 500,0 тыс. рублей, в 2024 году на 500,0 тыс. рублей;
► по Подпрограмме II планируется увеличение финансирования на 3 651,9 тыс. рублей, из них: 

· по Основному мероприятию 01 «Строительство, реконструкция (модернизация), капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов очистки сточных вод на территории муниципальных образований Московской области» уменьшение расходов на 0,2 тыс. рублей по мероприятию 01.03.01 «Капитальный ремонт очистных сооружений канализации пос. Фряново, г.о. Щелково производительностью 3000 куб. м/сут. (в т.ч. ПИР)» в 2024 году из средств бюджета городского округа Щёлково;
· по Основному мероприятию 02 «Строительство (реконструкция), капитальный ремонт канализационных коллекторов (участков) и канализационных насосных станций на территории муниципальных образований Московской области» увеличение расходов на 3 652,1 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 02.02.01 «Модернизация КНС «Соколовская» г. Щелково» уменьшение финансирования в 2021 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 1 280,3 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – на 24 327,0 тыс. рублей;

* включение нового мероприятия 02.02.02 «Реконструкция канализационной напорной сети от КНС "Кустовая" до КНС "Соколовская" по адресу: Московская область, г.о. Щёлково, д. Медвежьи Озёра – г. Щёлково (в т.ч. ПИР)» с финансированием за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году в сумме 11 746,6 тыс. рублей, в 2023 году – в сумме 6 256,5 тыс. рублей, в 2024 году – в сумме 11 256,5 тыс. рублей; 
► по Подпрограмме III планируется уменьшение финансирования на 4 133,9 тыс. рублей, по Основному мероприятию 05 «Мониторинг разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, а также программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городских округов» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:

* по мероприятию 05.01 «Утверждение схем теплоснабжения городских округов (актуализированных схем теплоснабжения городских округов)» увеличение финансирования в 2022 году на 2 008,8 тыс. рублей, в 2024 году – на 3 000,0 тыс. рублей и исключение финансирования в 2023 году в сумме 7 028,5 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.02 «Утверждение схем водоснабжения и водоотведения городских округов (актуализированных схем водоснабжения и водоотведения городских округов)» увеличение финансирования в 2022 году на 2 585,2 тыс. рублей, и исключение финансирования в 2023 году в сумме 9 000,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.03 «Утверждение программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городских округов» включения финансирования на 2022 год в сумме 9 300,6 тыс. рублей и исключение финансирования в 2024 году в сумме 5 000,0 тыс. рублей;

► по Подпрограмме VIII планируется увеличение финансирования на 800,0 тыс. рублей из средств бюджета Московской области по мероприятию 01.01 «Создание административных комиссий, уполномоченных рассматривать дела об административных правонарушениях в сфере благоустройства», из них: увеличение финансирования на 2022 и 2023 годы в сумме 46,0 тыс. рублей ежегодно и включение финансирования на 2024 год в сумме 708,0 тыс. рублей.

Необходимо отметить, что Пояснительная записка, в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не содержит финансово-экономического обоснования предлагаемых изменений.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы на 2021 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2021 год, указанным в Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2022 года, представленном в ходе подготовки данного заключения. 

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирований мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёмам финансирования данной программы на 2022-2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

В ходе проведения экспертизы установлено следующее несоответствие - в Перечне мероприятий Подпрограммы III по мероприятию 03.01.03 неверно указана общая сумма финансирования по мероприятию «всего» и итоговые суммы финансирования по источникам.
Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено разработчику муниципальной программы устранить выявленное в ходе проведения экспертизы несоответствие и при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» учесть вышеизложенное замечание.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Жилище» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 8 846 193,9 тыс. рублей, что на 143 577,4 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 143 577,4 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: увеличения средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 6 831,8 тыс. рублей, увеличения финансирования средств бюджета Московской области в сумме 105 669,4 тыс. рублей, увеличения финансирования средств Федерального бюджета в сумме 16 944,5 тыс. рублей и увеличения финансирования за счет внебюджетных средств в сумме 14 131,7 тыс. рублей.
При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Изменение финансирования планируется по следующим подпрограммам:
- по Подпрограмме I «Комплексное освоение земельных участков в целях жилищного строительства и развитие застроенных территорий» Основному мероприятию 07 «Финансовое обеспечение выполнения отдельных государственных полномочий в сфере жилищной политики, переданных органам местного самоуправления» мероприятию 07.01 «Осуществление отдельных государственных полномочий в части подготовки и направления уведомлений о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомлений о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности» увеличение финансирования в сумме 2 107,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области, из них:  на 2022 и 2023 годы увеличение в сумме по 65,0 тыс. рублей ежегодно и на 2024 год включение финансирования в сумме 1 977,0 тыс. рублей.
- по Подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» планируется увеличение финансирования в сумме 52 195,7 тыс. рублей, из них: на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 3 747,6 тыс. рублей, на 2022 год увеличение финансирования в сумме 6 034,3 тыс. рублей, на 2023 год увеличение финансирования в сумме 17 601,0 тыс. рублей и на 2024 год увеличение финансирования в сумме 32 308,0 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 01 «Оказание государственной поддержки молодым семьям в виде социальных выплат на приобретение жилого помещения или на создание объекта индивидуального жилищного строительства» мероприятию 01.01 «Реализация мероприятий по обеспечению жильем молодых семей», в том числе: 
* по мероприятию 01.01.01 «Реализация мероприятий по обеспечению жильем молодых семей» увеличение финансирования на 61 485,3 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково - 15 903,4 тыс. рублей, за счёт средств Федерального бюджета - 15 578,5 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области - 30 003,4 тыс. рублей), из них: на 2022 год увеличение в сумме 8 191,3 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково - 2 919,4 тыс. рублей, за счёт средств Федерального бюджета - 2 352,5 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области - 2 919,4 тыс. рублей), на 2023 год увеличение в сумме 20 586,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково - 7 885,0 тыс. рублей, за счёт средств Федерального бюджета - 4 816,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области - 7 885,0 тыс. рублей) и на 2024 год увеличение в сумме 32 708,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково - 5 099,0 тыс. рублей, за счёт средств Федерального бюджета - 8 410,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области - 19 199,0 тыс. рублей);
* по мероприятию 01.01.02 «Предоставление дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) ребенка» уменьшение финансирования в сумме 9 289,6 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 3 747,6 тыс. рублей, на 2022 год уменьшение в сумме 2 157,0 тыс. рублей, на 2023 год уменьшение в сумме 2 985,0 тыс. рублей и на 2024 год уменьшение в сумме 400,0 тыс. рублей. 
В Паспорте Подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» средства бюджета городского округа Щёлково на 2022 год указана сумма 19 762,0 тыс. рублей, а следует - 19 762,4 тыс. рублей. 
- по Подпрограмме «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» планируется увеличение финансирования в сумме 63 408,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета Московской области) по Основному мероприятию 01 «Оказание мер социальной поддержки детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа указанной категории детей, а также гражданам, желающим взять детей на воспитание в семью» мероприятию 01.01 «Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,  лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  по договорам найма специализированных жилых помещений», из них: на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 3 709,0 тыс. рублей, на 2022 год увеличение в сумме 34 195,0 тыс. рублей, на 2023 год увеличение в сумме 14 746,0 тыс. рублей и на 2024 год увеличение в сумме 18 176,0 тыс. рублей. 
- По Подпрограмме IV «Социальная ипотека» планируется уменьшение финансирования на 2023 год в сумме 15,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области по Основному мероприятию 01 «I этап реализации подпрограммы 4. Компенсация оплаты основного долга по ипотечному жилищному кредиту» по мероприятию 01.01 «Компенсация оплаты основного долга по ипотечному жилищному кредиту».

- По Подпрограмме VII «Улучшение жилищных условий отдельных категорий многодетных семей» планируется увеличение финансирования в сумме 10 384,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково - 218,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области - 10 166,0 тыс. рублей)  по Основному мероприятию 01 «Предоставление многодетным семьям жилищных субсидий на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома»  мероприятию 01.01 «Реализация мероприятий по улучшению жилищных условий многодетных семей», из них: на 2023 год уменьшение в сумме 2 314,0 тыс. рублей (включение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 91,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 2 405,0 тыс. рублей) и на 2024 год увеличение в сумме 12 698,0 тыс. рублей   (включение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 127,0 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 12 571,0 тыс. рублей).    
- По Подпрограмме VIII «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральным законодательством» планируется увеличение финансирования на 2022 год в сумме 1 366,0 тыс. рублей за счёт средств Федерального бюджета  по Основному мероприятию 02 «Оказание государственной поддержки по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральными законами от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» и от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» мероприятию 02.01 «Осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах».

 При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2021 год, указанным в представленном в ходе подготовки заключения Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2022 года.

Общий объём финансирования мероприятий на 2022, 2023 и 2024 годы, указанный в Проекте изменений, в анализируемую муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 317 549,2 тыс. рублей, что на 16 674,2 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 16 674,2 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования в 2021-2024 годах, из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково - на 15 996,0 тыс. рублей, за счёт средств Федерального бюджета - на 517,0 тыс. рублей, за счёт внебюджетных источников - на 161,2 тыс. рублей. 
При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования бюджетных средств:

По подпрограмме I «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды» планируется уменьшение финансирования на 858,0 тыс. рублей:

- по Основному мероприятию 01 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития и общественно-политической жизни» планируется уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 12 000,0 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 0101 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в печатных СМИ» увеличение финансирования в 2022-2024 годах по 13 429,5 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 0102 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности путем изготовления и распространения (вещания) радиопрограммы» исключение финансирования в 2022-2024 годах в сумме 1 600,0 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 0103 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности путем изготовления и распространения (вещания) телепередач» исключение финансирования в 2022-2024 годах в сумме 15 829,5 тыс. рублей ежегодно;

- по Основному мероприятию 02 «Разработка новых эффективных и высокотехнологичных (интерактивных) информационных проектов, повышающих степень интереса населения и бизнеса к проблематике Московской области по социально значимым темам, в СМИ, на интернет-ресурсах, в социальных сетях и блогосфере» планируется включение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 2 400,0 тыс. рублей по мероприятию 0202 «Организация мониторинга СМИ, блогосферы, проведение медиа-исследований аудитории СМИ на территории муниципального образования»:
- по Основному мероприятию 07 «Организация создания и эксплуатации сети объектов наружной рекламы» планируется увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 8 742,0 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 0701 «Приведение в соответствие количества и фактического расположения рекламных конструкций на территории муниципального образования согласованной Правительством Московской области схеме размещения рекламных конструкций» увеличение финансирования в 2021 году на 1 992,5 тыс. рублей, в 2022-2024 годы по 3 000,0 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 0703 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития и общественно-политической жизни посредством размещения социальной рекламы на объектах наружной рекламы и информации» планируется уменьшение расходов в 2021 году на 150,5 тыс. рублей и исключение расходов на 2022-2024 годы в сумме 700,0 тыс. рублей ежегодно.
По подпрограмме IV «Молодёжь Подмосковья» планируется увеличение финансирования по Основному мероприятию 01 за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 16 854,0 тыс. рублей, из них:
* по мероприятию 01.01.01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи» включение финансирования на 2022-2024 годы по 1 700,0 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 01.05.01 «Финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБУ ГОЩ РМ "КДЦ "Навигатор" и развитие материально-технической базы» увеличение финансирования в 2022-2024 годах по 3 399,0 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 01.05.02 «Укрепление материально-технической базы МБУ ГОЩ РМ "КДЦ «Навигатор» включение финансирования в 2022-2024 годах по 269,0 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 01.05.05 «Финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБУ ГОЩ МСПЦ «Крылья» и развитие материально-технической базы» увеличение финансирования в 2022-2024 годах по 250,0 тыс. рублей ежегодно.

По подпрограмме V «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение финансирования на 517,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 04 за счёт средств Федерального бюджета по мероприятию 04.01 «Составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации».

Пояснительная записка, в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не содержит финансово-экономического обоснования предлагаемых изменений, о чём ранее указывалось в заключениях Контрольно-счётной палаты.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий (без учёта внебюджетных средств) на 2021 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы на 2021 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2021 год, указанным в представленном в ходе подготовки заключения Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2022 года. 

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирований мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёмам финансирования данной программы на 2022-2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 796 422,7 тыс. рублей, что на 707 252,9 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 707 252,9 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить по всем источникам финансирования. Изменение финансирования запланировано на 2021-2024 годы.

Пояснительная записка, в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не содержит финансово-экономического обоснования предлагаемых изменений.

При проведении экспертизы представленного проекта изменений в Программу установлены следующие ошибки и нарушения в Перечне мероприятий Подпрограммы II:

· по мероприятию 02.02 при суммировании показателей на 2022 год подмероприятий, входящих в данное мероприятие, установлено несоответствие показателей как с показателями в Перечне мероприятий, так и с показателями Сводной бюджетной росписи на 2022 год. А также установлено несоответствие показателей итоговой суммы на 2022 год по мероприятию 02.02 и в разбивке по источникам финансирования;
· по Основному мероприятию 02 (кроме указанного выше несоответствия) установлено несоответствие итоговых показателей финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2021 год при суммировании отдельных мероприятий, входящих в данное основное мероприятие;
· по мероприятию 05.01 установлено расхождение итоговых сумм на 2020-2024 годы при суммировании отдельных мероприятий, входящих в данное мероприятие по всем источникам финансирования;

· по мероприятию 05.02 установлено расхождение итоговой суммы на 2021 год при суммировании отдельных мероприятий, входящих в данное мероприятие;

· по данной подпрограмме неверно подсчитаны итоговые показатели на 2020-2023 годы по всем источникам финансирования и итоговая сумма.

В паспорте Подпрограммы II также установлено несоответствие итоговых показателей показателям мероприятий данной подпрограммы на 2021-2023 годы и итоговая сумма.
С учётом вышеуказанного, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» отправить на доработку.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 623 848,9 тыс. рублей, что на 71 170,6 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 71 170,6 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: увеличения финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 10 000,0 тыс. рублей и увеличения финансирования внебюджетных источников в сумме 61 170,6 тыс. рублей.   

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Установлено, что в новой редакции муниципальной программы планируется включение финансирования на 2022 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 10 000,0 тыс. рублей по Подпрограмме II «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда Московской области» Основному мероприятию 02 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»:

* включение финансирования по мероприятию 02.01.17         «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по адресу: г. Щёлково, ул. Инициативная, д. 15» в сумме 5 511,3 тыс. рублей;

* включение финансирования по мероприятию 02.01.18                          «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по адресу: г. Щёлково, ул. Инициативная, д. 16» в сумме 4 488,7 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Общий объём финансирования мероприятий на 2022, 2023 и 2024 годы, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 726 387,8 тыс. рублей, что на 36 351,9 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 36 351,9 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: увеличения финансирования средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 47 434,3 тыс. рублей, увеличения финансирования средств Федерального бюджета в сумме 3 894,4 тыс. рублей и уменьшения финансирования средств бюджета Московской области в сумме 14 976,8 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования в общей сумме 36 351,9 тыс. рублей, из них: по Подпрограмме «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе  на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, а также услуг почтовой связи» увеличение финансирования в сумме 59 956,0 тыс. рублей и по Подпрограмме «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» уменьшение финансирования в сумме 23 604,1 тыс. рублей.

Увеличение финансирования по Подпрограмме «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, а также услуг почтовой связи» в сумме 59 956,0 тыс. рублей, из них: увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 59 290,0 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 666,0 тыс. рублей, из них:

- по Основному мероприятию 02. «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» планируется увеличение финансирования в сумме 59 077,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них: на 2022 год увеличение в сумме 19 111,0 тыс. рублей, на 2023 год увеличение в сумме 19 657,0 тыс. рублей и на 2024 год увеличение в сумме 20 309,0 тыс. рублей:

* по мероприятию 02.03. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» увеличение финансирования в сумме 55 834,6 тыс. рублей: на 2022 год увеличение в сумме 18 030,2 тыс. рублей, на 2023 год увеличение в сумме 18 576,2 тыс. рублей и на 2024 год в сумме 19 228,2 тыс. рублей;

* по мероприятию 02.04. «Обеспечение оборудованием и поддержание работоспособности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» увеличение финансирования в сумме 3 242,4 тыс. рублей: на 2022, 2023 и 2024 годы увеличение в сумме 1 080,8 тыс. рублей ежегодно.

- по Основному мероприятию 03. «Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг» мероприятию 03.02. «Дооснащение материально-техническими средствами – приобретение программно-технических комплексов для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, а также их техническая поддержка» увеличение финансирования в сумме 879,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета Московской области в сумме 666,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 213,0 тыс. рублей), из них: на 2022 год увеличение в сумме 293,0 тыс. рублей на 2023 год увеличение в сумме 293,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета Московской области в сумме 194,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 99,0 тыс. рублей) и на 2024 год увеличение в сумме 293,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета Московской области в сумме 194,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 99,0 тыс. рублей).

Уменьшение финансирования по Подпрограмме 2 «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» планируется в сумме 23 604,1 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 11 855,7 тыс. рублей, увеличение за счёт средств Федерального бюджета в сумме 3 894,4 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 15 642,8 тыс. рублей). Изменение планируется по следующим мероприятиям:
- по Основному мероприятию 01. «Информационная инфраструктура» планируется увеличение финансирования в сумме 7 642,9 тыс. рублей (увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 693,9 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 949,0 тыс. рублей), из них: на 2021 год уменьшение средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 949,0 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 949,0 тыс. рублей, на 2022 год увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа в сумме 2 542,9 тыс. рублей и на 2023 и 2024 годы увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 550,0 ежегодно:

* по мероприятию 01.02. «Обеспечение ОМСУ муниципального образования Московской области широкополосным доступом в сеть Интернет, телефонной связью, иными услугами электросвязи» планируется уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 500,0 тыс. рублей: на 2022, 2023 и 2024 годы уменьшение в сумме 500,0 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 01.03. «Подключение ОМСУ муниципального образования Московской области к единой интегрированной мультисервисной телекоммуникационной сети Правительства Московской области для нужд ОМСУ муниципального образования Московской области и обеспечения совместной работы в ней» планируется увеличение финансирования в сумме 3 945,0 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 996,0 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 949,0 тыс. рублей): на 2021 год 2021 год уменьшение средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 949,0 тыс. рублей и включение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 949,0 тыс. рублей, на 2022, 2023 и 2024 годы увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 315,0 ежегодно;

* по мероприятию 01.04. «Обеспечение оборудованием и поддержание его работоспособности» увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 205,0 тыс. рублей: на 2022, 2023 и 2024 годы увеличение в сумме 1 735,0 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 01.05 «Обеспечение организаций начального общего, основного общего и среднего общего образования, находящихся в ведении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области, доступом в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» за счет средств местного бюджета» уменьшение финансирования на 2022 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 7,1 тыс. рублей.

- по Основному мероприятию 02. «Информационная безопасность» мероприятию 02.01. «Приобретение, установка, настройка, монтаж и техническое обслуживание сертифицированных по требованиям безопасности информации технических, программных и программно-технических средств защиты конфиденциальной информации и персональных данных, антивирусного программного обеспечения, средств электронной подписи, средств защиты информационно-технологической и телекоммуникационной инфраструктуры от компьютерных атак, а также проведение мероприятий по защите информации и аттестации по требованиям безопасности информации объектов информатизации, ЦОД и ИС, используемых ОМСУ муниципального образования Московской области» планируется уменьшение финансирования счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 3 000,0 тыс. рублей: на 2022, 2023 и 2024 годы в сумме 1 000,0 тыс. рублей ежегодно.

- по Основному мероприятию D2. «Федеральный проект «Информационная инфраструктура» мероприятию D2.01. «Обеспечение организаций начального общего, основного общего и среднего общего образования, находящихся в ведении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области, доступом в сеть Интернет» планируется уменьшение финансирования в сумме 4 674,0 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 2 808,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 866,0 тыс. рублей): на 2022 год уменьшение финансирования в сумме 2 337,0 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 258,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 079,0 тыс. рублей) и на 2023 год уменьшение финансирования в сумме 2 337,0 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 550,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 787,0 тыс. рублей).
- по Основному мероприятию E4. Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» планируется уменьшение финансирования в сумме 23 573,0 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 11 741,5 тыс. рублей, уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 15 725,8 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств Федерального бюджета в сумме 3 894,4 тыс. рублей): на 2021 год уменьшение финансирования в сумме 3 068,7 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 30,1 тыс. рублей, уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 962,1 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств Федерального бюджета в сумме 2 076,5 тыс. рублей), на 2022 год увеличение в сумме 7 636,4 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 404,4 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 7 232,0 тыс. рублей), на 2023 год уменьшение финансирования в сумме 37 525,0 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 12 727,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 24 798,0 тыс. рублей) и на 2024 год включение финансирования в сумме 9 384,2 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 611,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области в сумме 2 802,3 тыс. рублей и за счёт средств Федерального бюджета в сумме 5 970,9 тыс. рублей):

* по мероприятию E4.03.  «Оснащение планшетными компьютерами общеобразовательных организаций в муниципальном образовании Московской области» уменьшение финансирования в сумме 652,0 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 500,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 152,0 тыс. рублей): на 2022 год исключение финансирования в сумме 2 515,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 126,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 2 389,0 тыс. рублей) и на 2023 год включение финансирования в сумме 1 863,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 126,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 2 389,0 тыс. рублей);

* по мероприятию E4.04.  «Оснащение мультимедийными проекторами и экранами для мультимедийных проекторов общеобразовательных организаций в муниципальном образовании Московской области» уменьшение финансирования в сумме 29 681,0 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 12 867,0 тыс. рублей и уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Московской области в сумме 16 814,0 тыс. рублей): на 2022 год включение финансирования в сумме 9 707,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 486,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 9 221,0 тыс. рублей) и на 2023 год исключение финансирования в сумме 39 388,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 13 353,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 26 035,0 тыс. рублей);

* по мероприятию E4.15 «Государственная поддержка образовательных организаций в целях оснащения (обновления) их компьютерным, мультимедийным, презентационным оборудованием и программным обеспечением в рамках эксперимента по модернизации начального общего, основного общего и среднего общего образования» уменьшение финансирования на 2021 год в сумме 2 768,7 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 692,1 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств Федерального бюджета в сумме 2 076,5 тыс. рублей);

* по мероприятию E4.16 «Обновление и техническое обслуживание (ремонт) средств (программного обеспечения и оборудования), приобретенных в рамках предоставленной субсидии на государственную поддержку образовательных организаций в целях оснащения (обновления) их компьютерным, мультимедийным, презентационным оборудованием и программным обеспечением в рамках эксперимента по модернизации начального общего, основного общего и среднего общего образования» уменьшение финансирования на 2022 год в сумме 434,5 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 43,4 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 391,1 тыс. рублей);
* по мероприятию E4.17. «Установка, монтаж и настройка ip-камер, приобретенных в рамках предоставленной субсидии на государственную поддержку образовательных организаций в целях оснащения (обновления) их компьютерным, мультимедийным, презентационным оборудованием и программным обеспечением в рамках эксперимента по модернизации начального общего, основного общего и среднего общего образования» увеличение финансирования в сумме 579,0 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 57,9 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 521,1 тыс. рублей): на 2021 год исключение финансирования в сумме 300,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 30,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 270,0 тыс. рублей) и включение финансирования на 2022 год в сумме 879,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 87,9 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 791,1 тыс. рублей);

* включено мероприятие E4.20 «Обеспечение образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды» с финансированием на 2024 год в сумме 8 160,2 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 199,0 тыс. рублей, за счёт средств Федерального бюджета в сумме 5 970,9 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 1 990,3 тыс. рублей);
* включено мероприятие E4.21 «Обновление и техническое обслуживание (ремонт) средств (программного обеспечения и оборудования), приобретенных в рамках субсидии на обеспечение образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование»» с финансированием на 2024 год в сумме 1 224,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 412,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 812,0 тыс. рублей).
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2021 год, указанным в представленном в ходе подготовки заключения Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2022 года.

Общий объём финансирования мероприятий на 2022, 2023 и 2024 годы, указанный в Проекте изменений, в анализируемую муниципальную программу, соответствует объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».                                        

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 6 272 602,1 тыс. рублей, что на 522 444,5 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 522 444,5 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 5 699,0 тыс. рублей, средств бюджета Московской области – на 259 941,5 тыс. рублей; уменьшения средств федерального бюджета - на 688 085,0 тыс. рублей, средств внебюджетных источников – на 100 000,0 тыс. рублей. Изменение финансирования предусмотрено на 2021-2024 годы реализации программы.

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования:

► по Подпрограмме 3 уменьшение финансирования на 448 393,5 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется: 

* по Основному мероприятию 01 уменьшение на 363 130,7 тыс. рублей по мероприятию 01.01 «Проектирование и строительство дошкольных образовательных организаций», из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение финансирования в 2021 году на 7 793,2 тыс. рублей, в 2022 году – на 18 558,9 тыс. рублей, в 2024 году – на 3 810,9 тыс. рублей, включение финансирования на 2023 год в сумме 11 651,2 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области уменьшение в 2021 году на 52 005,3 тыс. рублей, в 2022 году - на 441 564,6 тыс. рублей, в 2024 году – на 72 408,0 тыс. рублей, включение финансирования на 2023 год в сумме 221 359,0 тыс. рублей;
* по Основному мероприятию Е1 уменьшение на 85 262,8 тыс. рублей, а именно:

- по мероприятию Е1.02 «Капитальные вложения в объекты общего образования» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение финансирования в 2021 году на 7,72 тыс. рублей;
- по мероприятию Е1.03 «Капитальные вложения в общеобразовательные организации в целях обеспечения односменного режима обучения» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение финансирования в 2021 году на 1 492,8 тыс. рублей, исключение финансирования на 2022 год в сумме 18 199,9 тыс. рублей, на 2023 год – в сумме 30 274,4 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области уменьшение в 2021 году на 28 364,6 тыс. рублей, исключение финансирования на 2022 год в сумме 345 797,2 тыс. рублей, на 2023 год – в сумме 575 212,8 тыс. рублей;

- по мероприятию Е1.08 «Создание в субъектах Российской Федерации дополнительных (новых) мест в общеобразовательных организациях в связи с ростом числа учащихся, вызванным демографическим фактором» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение финансирования в 2021 году на 16 540,1 тыс. рублей, увеличение в 2022 году – на 34 502,4 тыс. рублей, включение финансирования на 2023 год в сумме 30 274,4 тыс. рублей; за счёт средств федерального бюджета увеличение финансирования в 2022 году на 70 914,3 тыс. рублей, включение финансирования на 2023 год в сумме 189 027,2 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области уменьшение финансирования в 2021 году на 118 857,6 тыс. рублей, увеличение в 2022 году – на 338 580,8 тыс. рублей, включение финансирования на 2023 год в сумме 386 185,2 тыс. рублей. Согласно адресному перечню данного мероприятия, увеличение расходов запланировано на отсутствующий ранее объект - Школа на 825 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, микрорайон «Потапово-3А» (ПИР и строительство);

► по Подпрограмме 5 уменьшение финансирования на 2021 год на 115,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию Р5 по мероприятию Р5.02 «Строительство (реконструкции) объектов физической культуры и спорта на территории военных городков» (строительство плавательного бассейна по адресу: городской округ Щёлково, п. Монино);

► по Подпрограмме 7 увеличение финансирования на 26 064,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 01 по мероприятию 01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере строительства», а именно: увеличение финансирования в 2022-2023 годах по 1 032,1 тыс. рублей ежегодно и в 2024 году увеличение на 24 000,0 тыс. рублей.
Пояснительная записка, в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не содержит финансово-экономического обоснования предлагаемых изменений.
Общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, не соответствует объёму финансирования данной программы на 2021 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 01.11.2021 № 291/36-75-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». 
При проведении экспертизы установлено, что плановый объём финансирования по Подпрограмме 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования» и Подпрограмме 5 «Строительство (реконструкция) объектов физической культуры и спорта» соответствует фактическому исполнению расходов за 2021 год по данным подпрограммам, указанным в Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2022 года, представленном в ходе подготовки данного заключения. Абзацем 6 пункта 26 Порядка разработки и реализации муниципальных программ предусмотрено, что допускается корректировка объёмов финансирования под фактическое исполнение на мероприятия по строительству (реконструкции) объектов социальной инфраструктуры. Таким образом, корректировка плановых показателей по Подпрограммам 3 и 5 произведены в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ.

Плановый объём финансирования по Подпрограмме 7 «Обеспечивающая подпрограмма» соответствует плановым годовым показателям на 2021 год по данной подпрограмме, указанным в Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2022 года.
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирований мероприятий на 2022-2024 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам финансирования данной программы на 2022-2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия и подготовки заключения на Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2021 года установлено, что бюджет городского округа Щёлково за 9 месяцев 2021 года исполнен по доходам в сумме 6 918 450,7 тыс. рублей, что составляет 67,3 % от первоначально утверждённых годовых плановых бюджетных назначений и от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета за 9 месяцев 2021 года. 
Исполнение бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2021 года по расходам составило 6 416 887,9 тыс. рублей или 57,6 % от показателей Сводной бюджетной росписи. Неисполненные бюджетные назначения составляют 4 719 822,4 тыс. рублей.

При планируемом дефиците бюджета на 2021 год в сумме 973 151,0 тыс. рублей, бюджет городского округа Щёлково за 9 месяцев текущего года исполнен с профицитом в сумме 501 562,8 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы поступили за 9 месяцев текущего года в бюджет городского округа в сумме 4 032 968,7 тыс. рублей, что составляет 58,3 % от общей суммы поступивших доходов. Безвозмездные поступления исполнены в сумме 2 885 482,0 тыс. рублей или 41,7 % от общей суммы доходов. 

За 9 месяцев 2021 года в бюджет городского округа поступили налоговые и неналоговые доходы в общей сумме 4 032 968,7 тыс. рублей, что на 542 580,5 тыс. рублей или на 15,5 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года, и составляет 79,5 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2021 года, при этом поступления налоговых доходов составили 76,3 %, неналоговых доходов – 119,3 %.
Исполнение безвозмездных поступлений за 9 месяцев 2021 года составило 55,3 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте. Низкий процент исполнения сложился по поступлениям субсидий и иных межбюджетных трансфертов, поступления которых в бюджет городского округа составили всего 28,2 % и 6,7 % от годовых бюджетных назначений.
Расходы по программному методу за 9 месяцев 2021 года произведены на сумму 6 346 189,9 тыс. рублей или 58,6 % от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета на 01 октября 2021 года. Неисполненные бюджетные назначения составляют 4 475 194,4 тыс. рублей.

За 9 месяцев 2021 год осуществлялась реализация всех муниципальных программ, запланированных в бюджете на 2021 год. Наибольший процент исполнения (73,4 %) к годовым плановым бюджетным назначениям составил по муниципальной программе «Образование», а наименьший (14,1 %) - по муниципальной программе «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности».

Расходы бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2021 года на реализацию непрограммных расходов составили 70 698,0 тыс. рублей, или 22,4 % от годовых плановых годовых назначений расходов по непрограммным расходам. Неисполненные бюджетные назначения составляют 244 628,0 тыс. рублей.
В ходе проведения экспертизы Отчёта об исполнении бюджета за 9 месяцев 2021 года установлено, что Администрацией были произведены расходы на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства государственной (муниципальной) собственности в сумме больше утверждённых лимитов бюджетных обязательств. Пунктом 5 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации определено, что оплата денежных обязательств (за исключением денежных обязательств по публичным нормативным обязательствам) осуществляется в пределах доведенных до получателя бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств. Согласно представленным письменным пояснениям, в связи с внесением изменений в государственную программу Московской области «Строительство объектов социальной инфраструктуры» и на основании обращения Министерства строительного комплекса Московской области от 20.09.2021 внесены изменения в сводную бюджетную роспись в части уменьшения лимитов на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства государственной (муниципальной) собственности. Установлено, что расходы на указанные цели произведены до уменьшения лимитов бюджетных обязательств (справка об объёмах санкционирования и списания средств с лицевых счетов по состоянию на 19.09.2021).
Из 85 мероприятий по наказам избирателей за 9 месяцев 2021 года реализовывались 52 мероприятия. Не освоено средств бюджета городского округа Щёлково по данному направлению в сумме 5 807,7 тыс. рублей или всего 46,5 % от плановых показателей.

За 9 месяцев 2021 года средства резервного фонда администрации не были использованы.
В ходе проведения экспертизы установлено, что общая сумма утверждённых годовых бюджетных назначений, как по доходам, так и по расходам бюджета, указанная в отчётах ГАБС за 9 месяцев 2021 года, соответствует суммам утверждённых бюджетных назначений, указанным в Отчёте об исполнении бюджета городского округа Щёлково на 01 октября 2021 года. Также, соответствуют и суммы исполнения по доходам и расходам бюджета за 9 месяцев 2021 года. Таким образом, установлено, что Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2021 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств.
Контрольно-счётной палатой предложено вынести Отчёт об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 9 месяцев 2021 года на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково, а также:
- усилить контроль за поступлением доходов с низким процентом исполнения от годовых плановых показателей;

- усилить контроль за недопущением осуществления оплаты денежных обязательств (за исключением денежных обязательств по публичным нормативным обязательствам) превышающих доведенные до получателя бюджетных средств лимиты бюджетных обязательств;
- усилить контроль за реализацией мероприятий муниципальных программ городского округа;
 - усилить контроль за исполнением мероприятий по наказам избирателей депутатам городского округа Щёлково.
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