В соответствии с Планом работы Контрольно-счётной палаты на 2019 год проведены проверки бюджетной отчётности за 2018 год следующих главных администраторов бюджетных средств (далее ГАБС):

по Щёлковскому муниципальному району:

- Администрации Щёлковского муниципального района, Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района, Совета депутатов Щёлковского муниципального района, Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района, Комитета по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района, Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации Щёлковского муниципального района, Комитета по образованию Администрации Щёлковского муниципального района;

по городскому поселению Щёлково:

- Администрации Щёлковского муниципального района, Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района, Совета депутатов городского поселения Щёлково, Контрольно-счётной палаты городского поселения Щёлково, Комитета по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района, Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации Щёлковского муниципального района;

по городскому поселению Фряново:

- Администрации городского поселения Фряново, Совета депутатов городского поселения Фряново, Контрольно-счётной палаты городского поселения Фряново;

по городскому поселению Загорянский:

- Администрации городского поселения Загорянский, Совета депутатов городского поселения Загорянский;

по городскому поселению Монино:

- Администрации городского поселения Монино, Совета депутатов городского поселения Монино, Контрольно-счётной палаты городского поселения Монино;

по сельскому поселению Огудневское:

- Администрации сельского поселения Огудневское, Совета депутатов сельского поселения Огудневское;

по сельскому поселению Медвежье-Озерское:

- Администрации сельского поселения Медвежье-Озерское, Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озерское;

по сельскому поселению Трубинское:

- Администрации сельского поселения Трубинское, Совета депутатов сельского поселения Трубинское;

по сельскому поселению Гребневское:

- Администрации сельского поселения Гребневское, Совета депутатов сельского поселения Гребневское.

Кроме того, при проведении контрольных мероприятий были проведены встречные проверки:

- в МАДОУ ЦРР детский сад № 5 по вопросу выполнения в 2018 году работ по подготовке системы теплопотребления к отопительному сезону 2018/2019гг. и работ на замену внутренних трубопроводов системы отопления, водоснабжения и канализации в техподполье здания детского сада;

- в Администрации городского поселения Фряново по вопросу правильности определения стоимости выполненных работ по ремонту памятников, находящихся в муниципальной стоимости городского поселения Фряново и работ по благоустройству памятников в д. Аксеново, находящихся в муниципальной стоимости городского поселения Фряново;

- в МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства» по вопросу использования средств субсидий, выделенных учреждению в 2018 году.

При проведении проверки бюджетной отчётности за 2018 год главного администратора средств бюджета Щёлковского муниципального района – Комитета по образованию Администрации Щёлковского муниципального района установлено, что бюджетная отчётность Комитета по образованию за 2018 год составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, и соответствует структуре и бюджетной классификации, которые утверждены Решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 № 624/67-158-НПА.

Согласно статье 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее БК РФ) бюджетная отчётность представлена в Контрольно – счётную палату в установленные бюджетным законодательством сроки.

Также Комитетом по образованию представлена сводная бухгалтерская отчётность подведомственных муниципальных бюджетных и автономных учреждений, которая составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н (далее Инструкция № 33н). 

Отчётность ГАБС Комитет по образованию сформирована на бумажном носителе, представлена в полном объёме, и соответствует требованиям правовых актов по составу и содержанию.

В ходе проверки проведена выборочная сверка отдельных показателей бюджетной отчётности ГАБС Комитет по образованию и показателей сводной бухгалтерской отчётности подведомственных ему муниципальных бюджетных и автономных учреждений. 

Установлено, что данные Отчёта об исполнении плана финансово- хозяйственной деятельности (ф.0503737) в представленной сводной бухгалтерской отчётности подведомственных муниципальных бюджетных и автономных учреждений и данные отчётов об исполнении плана финансово- хозяйственной деятельности (ф.503737) по учреждениям соответствуют данным Отчёта об исполнении бюджета (ф. 0503127) ГАБС в части перечисления субсидий на выполнение муниципального задания и субсидий на цели, не связанные с выполнением муниципального задания (иные цели).
При сверке показателей «Сведений о дебиторской и кредиторской задолженности» (ф. 503127) бюджетной отчётности ГАБС и «Сведений о дебиторской и кредиторской задолженности» (ф. 0503737) представленной сводной бухгалтерской отчётности подведомственных муниципальных бюджетных и автономных учреждений расхождений не установлено.

В ходе проведения контрольного мероприятия проведена выборочная проверка использования средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году Комитетом по образованию подведомственным бюджетным и автономным учреждениям. 
Установлено, что на основании постановления Администрации Щёлковского муниципального района от 01.06.2018№ 2898 (с изменениями от 18.07.2018 № 3680 и от 22.10.2018 № 5238), на подготовку системы теплопотребления к отопительному сезону 2018/2019 гг. учреждениям образования предоставлена субсидия на иные цели на общую сумму 21 163,0 тыс. рублей. Необходимо отметить, что в вышеуказанном постановлении средства субсидии на иные цели предоставлены 79-ти учреждениям образования, из которых 78-ми – по 267,9 тыс. рублей, а одному – 266,8 тыс. рублей. 

Кроме того, согласно информации, предоставленной Комитетом по образованию, на подготовку системы теплопотребления к отопительному сезону 2018/2019гг. и на гидравлические испытания систем отопления учреждениями образования в 2018 году произведены расходы за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на общую сумму 8 704,2 тыс. рублей.

Таким образом, всего на подготовку системы теплопотребления к отопительному сезону 2018/2019гг. и на гидравлические испытания систем отопления учреждениями образования в 2018 году направлено 29 867,2 тыс. рублей. Согласно информации, предоставленной в Контрольно-счётную палату Комитетом по образованию, средства субсидий на указанные цели направлены:

ООО «МРЭП+» - 28 650,5 тыс. рублей (в т.ч.: субсидия на иные цели в сумме 21 163,0 тыс. рублей);

ООО «Теплоэнергомонтаж» - 759,4 тыс. рублей;

ИП Чернов – 98,0 тыс. рублей;

ИП Серкин – 80,0 тыс. рублей;

ООО «ТЕМП-СЕРВИС» - 61,0 тыс. рублей;

ООО «ИНВЕСТПРОЕКТ» - 22,5 тыс. рублей;

ООО «Инжгрупп» - 195,8 тыс. рублей. 

Установлено, что учреждениями образования заключены договоры на вышеуказанные услуги в основном с подрядной организацией ООО «МРЭП+», что составило 95,9 % от общей суммы расходов на указанные цели. Установлено, что договоры заключены без проведения конкурентных процедур, как с единственным поставщиком.

Согласно информации, размещённой в ЕИС (единой информационной системе), обоснование цены и порядок формирования цены договоров устанавливались автономными учреждениями в соответствии с п.47.1.41 положений о закупке товаров, работ, услуг. Данным пунктом определено, что заключение договоров с единственным поставщиком осуществляется на выполнение срочных мероприятий по результатам экспертиз промышленной безопасности. Начальная максимальная цена договора принята равной ценовому предложению единственного поставщика. Установлено, что у учреждений отсутствуют экспертизы промышленной безопасности, а выданные учреждениям предписания теплоснабжающих организаций о необходимости подготовки к отопительному сезону следующего года, не имеют срочного характера. В ходе выборочной проверки размещения закупок в системе ЕИС установлено, что МАДОУ детский сад № 66, МАДОУ детский сад № 20 разместили документацию о закупках 25.05.2018, в то время, как постановление Администрации Щёлковского муниципального района о предоставлении субсидий на подготовку учреждений к отопительному сезону издано 01.06.2018г., т.е. не имея распорядительного документа о предоставлении средств, учреждения проводили мероприятия по закупкам по средствам, которые им еще не выделены.

Размещённая бюджетными учреждениями в ЕАСУЗ (Единая автоматизированная система управления закупками Московской области) и Электронном магазине Московской области информация о закупках, также указывает на необходимость срочного проведения указанных выше закупок. Вместе с тем, выданные бюджетным учреждениям предписания теплоснабжающих организаций о необходимости подготовки к отопительному сезону следующего года, так же, как и выданные автономным учреждениям, не имеют срочного характера.

В ходе выборочной проверки информации, размещённой в ЕАСУЗ, установлено, что у отдельных бюджетных учреждений при размещении информации по вышеуказанным закупкам в Электронном магазине поступало несколько предложений от различных поставщиков, но по цене ниже, чем предложила подрядная организация ООО «МРЭП+». Вместе с тем в дальнейшем договоры были заключены учреждениями образования только с подрядной организацией ООО «МРЭП+». Установлено, что поставщики, предлагавшие цену ниже цены подрядной организации ООО «МРЭП+», отказались от заключения договоров, в результате чего договоры были заключены с подрядной организацией ООО «МРЭП+», как с единственным поставщиком.

В ходе проведения проверки проверено использование средств субсидий, выделенных на подготовку системы отопления к отопительному сезону 2018/2019 гг. в МАДОУ ЦРР – детский сад № 5.

Установлено, что средства субсидий на вышеуказанные цели израсходованы учреждением в общей сумме 347,9 тыс. рублей, в том числе 80,0 тыс. рублей - за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания и 267,9 тыс. рублей - за счёт средств субсидии на иные цели. Учреждением заключен договор от 31.05.2018 № 5/31 на подготовку системы отопления к отопительному сезону 2018/2019 гг. с подрядной организацией ООО «МРЭП+» на общую сумму 347,9 тыс. рублей без проведения конкурсных мероприятий, как с единственным поставщиком.

Установлено, что в Техническом задании на выполнение работ по данному договору, в извещении об осуществлении закупки у единственного поставщика, в документации об осуществлении закупки у единственного поставщика, в протоколе по результатам заключения договора с единственным поставщиком, перечислены только виды выполняемых работ, при этом отсутствует информация об их объёмах и стоимости. Кроме того, в Акте выполненных работ от 10.08.2018 № 75 также отсутствуют количественные и стоимостные показатели. 
В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее Федеральный закон № 223-ФЗ), заказчик должен разработать, а затем утвердить положение о закупках. Согласно статье 2 указанного закона, положение о закупке является документом, который регламентирует закупочную деятельность заказчика и должен содержать требования к закупке, в том числе порядок подготовки и проведения процедур закупки (включая способы закупки) и условия их применения, порядок заключения и исполнения договоров, а также иные, связанные с обеспечением закупки, положения. Таким образом, положением о закупке устанавливается порядок осуществления закупок с учетом положений Федерального закона № 223-ФЗ. Установлено, что в МАДОУ ЦРР – детский сад № 5 такое положение разработано и утверждено. В 2018 году действовало Положение о закупке товаров работ и услуг МАДОУ ЦРР – детский сад № 5 (далее Положение о закупке), утверждённое протоколом Наблюдательного совета учреждения от 27.02.2017г. № 3. В Положении о закупках установлены требования к осуществлению закупок у единственного поставщика. Так, согласно п.47.2 Положения о закупке, при осуществлении закупки у единственного поставщика, Заказчик, не позднее, чем за 5 дней до даты заключения договора, размещает в ЕИС извещение об осуществлении такой закупки, документацию о закупке, проект договора, являющийся неотъемлемой частью извещения о закупке и документации о закупке. Согласно п.47.3 Положения о закупке, извещение об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) должно содержать, в том числе, информацию о предмете договора с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг. Пунктом 47.4 Положения о закупке предусмотрено, что документация о закупке должна содержать обоснование и порядок формирования цены договора и иные требования, связанные с определением соответствия выполняемых работ (оказываемых услуг), потребностям заказчика. Пунктом 47.5 Положения о закупке установлено, что по результатам заключения договора с единственным поставщиком составляется протокол, который также должен содержать, в том числе, сведения об объёме, цене закупаемых товаров, работ, услуг. Таким образом, установлено, что все вышеуказанные документы по закупке на выполнение работ на подготовку системы отопления к отопительному сезону 2018/2019г.г. составлены с нарушением вышеуказанных пунктов Положения о закупке.
В период проведения встречной проверки в МАДОУ ЦРР – детский сад № 5 установлено, что система отопления в данном учреждении функционирует, а работы по подготовке системы отопления к отопительному сезону 2018/2019гг. выполнялись субподрядной организацией ООО «Теплоэнергомонтаж» на основании договора субподряда на выполнение работ по подготовке системы теплопотребления к отопительному сезону 2018/2019г.г. от 06.06.2018 № 01/06, заключенного между подрядной организацией ООО «МРЭП+» и субподрядной организацией ООО «Теплоэнергомонтаж». 
Установлено, что в нарушение п.6 ст. 30 Федерального закона что в нарушение п.6 ст. 30 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд",в договоре от 31.05.2018 № 5/31 на подготовку системы отопления к отопительному сезону 2018/2019 гг. между МАДОУ ЦРР – детский сад № 5 и ООО «МРЭП+» отсутствует условие о привлечении к исполнению контракта субподрядчика. 

Как указано выше, расходы по подготовке системы теплопотребления к отопительному сезону МАДОУ ЦРР – детский сад № 5 согласно договору с ООО «МРЭП+» составили 347,9 тыс. рублей, а согласно договору субподряда – всего 64,4 тыс. рублей. При этом, техническое задание по договору субподряда между ООО «МРЭП+» и ООО «Теплоэнергомонтаж» содержит более развёрнутый перечень работ по сравнению с техническим заданием по основному договору учреждения с ООО «МРЭП+». 

Таким образом, установлено, что на осуществление вышеуказанной закупки фактически потребовалось финансовых средств в 5,4 раза меньше, чем направлено из бюджета района на эти же цели на оплату заключенного договора от 31.05.2018 № 5/31 между МАДОУ ЦРР – детский сад № 5 и ООО «МРЭП+». В связи с тем, что в техническом задании и акте о выполнении работ отсутствует информация об объёмах фактически выполненных работ в МАДОУ ЦРР – детский сад № 5 по подготовке системы отопления к отопительному сезону 2018/2019 гг., подтверждающих обоснованность формирования начальной максимальной цены договора и фактическую потребность в средствах, выделенных из бюджета района на проведение данных работ в размере 347,9 тыс. рублей, а также принимая во внимание то, что в соответствии с заключенным договором субподряда между ООО «МРЭП+» и ООО «Теплоэнергомонтаж» (согласно технического задания, фактически выполнившее весь комплекс работ по подготовке системы отопления к отопительному сезону 2018/2019 гг. на данном объекте), стоимость указанных выше работ составила 64,4 тыс. рублей, необоснованные расходы на оплату договора в размере 283,5 тыс. рублей (347,9 тыс. рублей-64,4 тыс. рублей) нанесли ущерб бюджету Щёлковского муниципального района на указанную сумму.

Далее, в ходе проведения проверки установлено, что в соответствии с вышеуказанным договором субподряда ООО «Теплоэнергомонтаж», кроме МАДОУ ЦРР – детский сад № 5, выполняло работы по подготовке к отопительному сезону еще в 15 учреждениях образования, таких как: МАДОУ детский сад №18; МБДОУ детский сад №23; МБДОУ детский сад №32; МБДОУ детский сад№55; МБДОУ детский сад №57; МБДОУ ЦРР - детский сад №65; МБОУ СОШ №1; МАОУ СОШ №3; МБОУ СОШ №4; МБОУ СОШ №6; МБОУ СОШ №8; МБОУ СОШ №11; МБОУ Краснознаменская СОШ; МБОУ Гребневская СОШ; МБОУ Серковская СОШ. Общая стоимость работ составила 1 815,4 тыс. рублей. При этом стоимость заключенных основных договоров на выполнение вышеуказанных работ по этим 16 учреждениям образования с подрядной организацией ООО «МРЭП+», как с единственным поставщиком, составила 6 673,8 тыс. рублей, что в 3,7 раза или на 4 858,4 тыс. рублей больше, чем фактически израсходовано субподрядной организацией. 

Таким образом проведенный анализ использования средств бюджета Щёлковского муниципального района, направленных в 2018 году на выполнение работ по подготовке системы теплопотребления к отопительному сезону, только на примере 16 учреждений образования показал, что не проведение конкурентных процедур, отсутствие исчерпывающей информации в закупочной документации об объёмах работ, подтверждающих их фактическую потребность, способствовало возможности заключения договоров между учреждениями образования и ООО «МРЭП+», как с единственным поставщиком по ценам, не имеющим обоснования и значительно выше цены, указанной в договоре субподряда. Следовательно, бюджет понес дополнительные расходы только по 16 учреждениям образования в сумме 4 858,4 тыс. рублей, чем ему нанесён ущерб на указанную сумму. 

Кроме того, установлено, что в 2018 году на выполнение работ по подготовке системы теплопотребления 16 учреждений к отопительному сезону направлено средств в 3,3 раза больше, чем в 2017 году. При этом стоимость работ в 2018 году по договору субподряда сопоставима с расходами 2017 года и расходами за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на те же цели 2018 года. 

В соответствии с п.4.1 вышеуказанного договора субподряда между ООО «МРЭП+» и ООО «Теплоэнергомонтаж», а также основных договоров на выполнение работ по подготовке системы теплопотребления к отопительному сезону 2018/2019г.г. между учреждениями образования и ООО «МРЭП+» указано, что оплата за работы производится, в т.ч. на основании акта приёма-сдачи работ, утверждённого теплоснабжающей организацией. 

В период проведения проверки Контрольно-счётной палатой в адрес теплоснабжающей организации ООО «Теплоцентраль» направлено обращение с просьбой предоставить акты готовности к отопительному периоду 2018/2019г.г. систем теплопотребления учреждений образования, находящихся на обслуживании данной организации. Такие акты были представлены. 

Установлено, что согласно п. 11.1 Правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок, утверждённых приказом Минэнерго России от 24.03.2003 № 115, при подготовке к отопительному периоду для обеспечения надёжности потребителей необходимо выполнить в установленные сроки комплекс мероприятий. В адрес учреждений теплоснабжающей организацией направляются предписания, содержащие перечень мероприятий, которые необходимо осуществить для подготовки систем теплопотребления для эксплуатации в зимних условиях. 

Согласно требованиям предписаний ООО «Теплоцентраль», направленных в адрес объектов теплоснабжения – учреждений образования, приемка систем теплопотребления после выполнения работ по подготовке к отопительному сезону осуществляется совместно с теплоснабжающей организацией с оформлением двустороннего акта готовности систем теплопотребления учреждения с участием представителей учреждения и ООО «Теплоцентраль».

В ряде представленных в Контрольно-счётную палату актов готовности отсутствуют подписи ответственных лиц следующих учреждений образования: МБДОУ ЦРР – детский сад № 12; МБДОУ детский сад № 22; МБДОУ детский сад № 27; МБДОУ детский сад № 30; МАДОУ ЦРР – детский сад № 31; МБДОУ детский сад № 52; МАОУ СОШ № 12; МБОУ СОШ № 16; МАОУ СОШ № 17; МБОУ Литвиновская ООШ; МБОУ «Трубинская СОШ»; МБУДПО «УМОЦ»; МАУДО ДООПЦ «Нептун»; МАУДО ДООЦ «Лесная сказка»; МБДОУ детский сад № 19; МАДОУ детский сад № 2; МАОУ лицей № 14; МБДОУ ЦРР детский сад № 1; МБОУ «СШ № 5 для обучающихся с ОВЗ VIII вида». Вместе с тем, согласно предписаниям ООО «Теплоцентраль», акты готовности к отопительному сезону являются двусторонними. Следует отметить, что практически во всех актах готовности по вышеуказанным учреждениям субподрядчиком являлся ИП Чернов А.А., а подрядной организацией - ООО «МРЭП+».

В ходе проверки установлено, что согласно предоставленной Комитетом по образованию информации, по таким учреждениям как: МБДОУ детский сад № 9, МАДОУ детский сад № 20, МАДОУ детский сад № 50, МАДОУ детский сад № 66, МОАУ СОШ № 2, МАУДО "Центр творческого развития и гуманитарного образования "Романтик" были заключены договоры на выполнение работ по подготовке системы теплопотребления к отопительному сезону с ООО «МРЭП+».  Оплата произведена за счёт средств субсидии на иные цели на общую сумму 1 607,4 тыс. рублей. Данные договоры заключены после того, как ранее уже были заключены договоры и выполнены работы другими подрядными организациями по гидравлическим испытаниям, включающим в себя промывку и опрессовку системы отопления, а оплата произведена за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания на общую сумму 504,8 тыс. рублей и направлена следующим подрядным организациям: ООО «Теплоэнергомонтаж» - 446,8 тыс. рублей; ИП Чернов А.А. – 58,0 тыс. рублей. По результатам выполнения работ ООО «Теплоэнергомонтаж» и ИП Чернов А.А. оформлены акты готовности к отопительному периоду 2018/2019г.г., утверждённые теплоснабжающей организацией ООО «Теплоцентраль». Причём данные акты выданы ранее, чем заключены договоры с ООО «МРЭП+». Факт выдачи актов готовности теплоснабжающей организацией свидетельствует о готовности учреждений к отопительному сезону 2018/2019г.г. и отсутствии потребности в повторном заключении договоров вышеуказанных учреждений с ООО «МРЭП+» на выполнение работ, имеющих цель - подготовка системы теплопотребления к отопительному сезону. Между тем, п 4.1 договоров между учреждениями образования с ООО «МРЭП+» на выполнение работ по подготовке системы теплопотребления к отопительному сезону определено, что оплата за работы производится, в т.ч. на основании акта приёма-сдачи работ, утверждённого теплоснабжающей организацией. Такие акты не были предоставлены ООО «Теплоцентраль». В связи с тем, что в соответствии с условиями договора, оплата выполненных работ должна производиться на основании актов готовности, утверждённых теплоснабжающей организацией, а акты выданы только по результатам работ ООО «Теплоэнергомонтаж» и ИП Чернов А.А., заключение и оплата договоров указанными учреждениями образования на сумму 1 607,4 тыс. рублей подрядной организации ООО «МРЭП+» незаконна, что нанесло ущерб бюджету Щёлковского муниципального района на указанную сумму.

Проверкой установлен случай выдачи акта готовности МБДОУ детский сад № 64 значительно ранее заключения договоров на выполнение работ по подготовке системы теплопотребления к отопительному сезону 2018/2019г.г. с ООО «МРЭП+». Так, акт готовности датирован 18.06.2018г. и подписан представителями подрядной организации ООО «МРЭП+» и ООО «ФРЕШ», а договоры на выполнение работ по подготовке системы теплопотребления к отопительному сезону 2018/2019г.г., согласно информации, предоставленной Комитетом по образованию, заключены в августе и октябре 2018 года. Следовательно, расходы бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 291,8 тыс. рублей являются незаконными, что нанесло ущерб бюджету района на указанную сумму.

Кроме того, согласно информации, предоставленной Комитетом по образованию, повторно заключались договоры на аналогичные виды работ с разными подрядчиками следующими учреждениями образования: МБДОУ детский сад № 16; МБДОУ детский сад № 35; МБДОУ детский сад № 38; МБДОУ детский сад № 47; СОШ № 2 п.Загорянский. Договоры с ООО «Теплоэнергомонтаж», ИП Чернов А.А., ИП Серкин оформлены должным образом, что позволяет подтвердить соответствие выполняемых работ потребностям заказчика. В договорах с подрядной организации ООО «МРЭП+» на общую сумму 1 339,5 тыс. рублей в документации о закупках отсутствуют объёмы выполняемых работ, в связи с чем, невозможно определить фактический объём подобных работ в полном объёме.

Установлено, что согласно информации, размещённой в ЕИС и ЕАСУЗ, документация о закупках, связанных с выполнением работ по подготовке системы теплопотребления к отопительному сезону, по всем учреждениям оформлена должным образом со всеми подрядными организациями, кроме подрядной организации ООО «МРЭП+», у которой, как указано выше, в документации о закупках отсутствуют объёмы выполняемых работ и их стоимостные показатели. 

Проверкой установлено, что всеми 79-ю учреждениями образования, которым были предоставлены субсидии на иные цели на подготовку системы теплопотребления к отопительному сезону, производились расходы на указанные цели и за счёт средств субсидий на выполнение муниципального задания. Причём расходы в 2018 году на подготовку системы теплопотребления к отопительному сезону за счёт средств субсидий на выполнение муниципального задания были запланированы и произведены на уровне 2017 года. В тоже время субсидии на иные цели на подготовку системы теплопотребления к отопительному сезону предоставлены учреждениям образования в объёме по 267,9 тыс. рублей каждому, без обоснования их фактических потребностей и технических возможностей. Вместе с тем, по таким крупным образовательным учреждениям, как МАДОУ детский сад № 58 и МАДОУ детский сад № 59 расходы на указанные цели (по данным Комитета по образованию) в сумме 195,8 тыс. рублей и 99,5 тыс. рублей, соответственно, произведены только за счёт средств субсидий на выполнение муниципальных заданий и это позволило в полном объёме произвести работы по подготовке к отопительному сезону данных учреждений в соответствии с предписаниями теплоснабжающей организации, что подтверждается актами готовности учреждений к отопительному сезону. А такое образовательное учреждение, как МАОУ СОШ № 3 заключило в июне 2018 года договор на выполнение работ по подготовке системы теплопотребления к отопительному сезону с ООО «МРЭП+» на сумму 433,6 тыс. рублей, в т.ч. за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания – 165,7 тыс. рублей; за счёт субсидии на иные цели – 267,9 тыс. рублей. Согласно акту готовности к отопительному периоду 2018/2019г.г. систем теплопотребления объекта от 15.08.2018г., учреждение к отопительному периоду полностью готово. Между тем, в декабре 2018 года произошла авария, которая потребовала проведения срочного аварийного ремонта отопления в связи с разрушением трубопровода системы отопления и образованием протечек, в связи с чем, за счёт собственных средств учреждения произведена оплата в размере 56,2 тыс. рублей. Следовательно, работы по подготовке к зимнему периоды произведены подрядной организации ООО «МРЭП+» недобросовестно, а дополнительно выделенные средства в сумме 267,9 тыс. рублей не повлияли на безаварийную работу системы отопления учреждения.

Таким образом, расходы на подготовку системы теплопотребления к отопительному сезону в 2018 году выросли, по сравнению с расходами на те же цели 2017 года, почти в 4 раза. Вместе с тем, из вышеизложенного следует, что подрядная организация ООО «МРЭП+» не выполняла работы по подготовке к отопительному сезону 2018/2019г.г. самостоятельно, т.к. в соответствии с информацией, размещённой в сети Интернет, среднесписочная численность данной организации составляет 1 человек. Для выполнения работ ООО «МРЭП+» необходимо привлечение сторонних лиц или субподрядных организаций. 

Кроме того, установлено, что 42 учреждения образования из 79 заключили договоры с ООО «МРЭП+» на подготовку к отопительному сезону 2018/2019г.г. ранее, чем издано постановление от 01.06.2018№ 2898 (с изменениями от 18.07.2018 № 3680 и от 22.10.2018 № 5238) о предоставлении субсидии на иные цели. Следовательно, у учреждений образования не было оснований заключать договоры с данной подрядной организацией.

Все вышеперечисленные факты и выявленные в результате проверки нарушения, допущенные при заключении и исполнении договоров, направленных на выполнение работ по подготовке учреждений образования к отопительному периоду 2018/2019г.г., позволяют сделать вывод о том, что потребности в выделении и использовании средств субсидии на иные цели в размере 21 163,0 тыс. рублей, как и основания для издания постановления Администрации Щёлковского муниципального района от 01.06.2018 № 2898 (с изменениями) на подготовку системы теплопотребления к отопительному сезону 2018/2019г.г. отсутствовали. Указанные средства подлежат восстановлению в бюджет в полном объёме. 
По итогам контрольного мероприятия на имя председателя Комитета по образованию направлено представление с предложением принять меры по восстановлению в бюджет городского округа Щёлково незаконно использованных средств бюджета Щёлковского муниципального района, предоставленных в виде субсидии на цели, не связанные с финансовым обеспечением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на подготовку системы теплопотребления к отопительному сезону 2018/2019г.г. муниципальным образовательным учреждениям Щёлковского муниципального района в размере 21 163 046   рублей 30 копеек. 
При проведении проверки бюджетной отчётности за 2018 год главного администратора средств бюджета городского поселения Щёлково - Администрации Щёлковского муниципального района установлено, что согласно статье 78.1 БК РФ, субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, бюджетным учреждениям должны быть рассчитаны с учётом нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг физическим и (или) юридическим лицам и нормативных затрат на содержание муниципального имущества. Порядок предоставления указанных выше субсидий из местных бюджетов устанавливается муниципальными правовыми актами местной администрации.

Во исполнение вышеуказанного пункта БК РФ, постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 29.12.2017 № 8466 утверждён Порядок формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского поселения Щёлково и финансового обеспечения выполнения муниципального задания (далее - Порядок № 8466).
В соответствии с пунктом 1.2 Порядка № 8466, на главных распорядителей бюджетных средств возложены полномочия по формированию, утверждению и изменению нормативных затрат и муниципальных заданий для подведомственных им муниципальных автономных и бюджетных учреждений.

В ходе контрольного мероприятия проведена проверка исполнения Администрацией Щёлковского муниципального района возложенных на неё вышеуказанных полномочий.
Согласно пункту 3.3 Порядка № 8466, Администрацией Щёлковского муниципального района должны быть разработаны Порядки расчёта нормативных затрат на оказание услуг и выполнение работ физическим и юридическим лицам муниципальными учреждениями городского поселения Щёлково в соответствующих сферах деятельности. Постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 19.03.2018 № 1290 утверждён Порядок определения нормативных затрат на выполнение работ, применяемых при расчёте объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства».

Согласно пункту 1.4 Порядка № 8466, муниципальное задание в части муниципальных услуг и выполнения работ, формируется в соответствии с общероссийскими базовыми (отраслевыми) перечнями (классификаторами) государственных и муниципальных услуг, а также региональным перечнем (классификатором) государственных (муниципальных) услуг и работ, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг и работ оказание и выполнение которых предусмотрено правовыми актами Московской области и правовыми актами городского поселения Щёлково.

Проверкой установлено, что наименование работ, утверждённых постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 18.01.2018 № 136 «Об утверждении нормативных затрат на выполнение работ при расчёте объёма финансового обеспечения выполнения муниципального задания МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства» (далее – Постановление № 136), и в муниципальном задании, утверждённом постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 18.01.2018 № 137 «Об утверждении муниципального задания на выполнение муниципальных работ МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства» (далее – Постановление № 137), соответствуют наименованиям работ, указанным в региональном перечне (классификаторе) государственных (муниципальных) услуг и работ, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг и работ по состоянию на 18.01.2018г. с порядковыми номерами 862, 872 и 882.

Далее, согласно пункту 3.1 Порядка № 8466, объём финансового обеспечения выполнения муниципального задания рассчитывается на основании нормативных затрат, связанных с выполнением работ, с учётом затрат на содержание недвижимого имущества и особо ценного имущества, закреплённого за муниципальным учреждением, а также на уплату налогов.
Постановлением № 136 учреждению утверждены нормативные затраты на выполнение трёх видов работ «Организация благоустройства и озеленения», «Уборка территории и аналогичная деятельность» и «Организация освещения улиц».

Исходя из утверждённых нормативных затрат на единицу муниципальной работы и объёмов работ, размер субсидии на оказание работ составляет 189 146,7 тыс. рублей. С учётом затрат на уплату налогов на имущество учреждения в сумме 2 499,2 тыс. рублей (согласно представленному расчёту), размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания составил 191 645,9 тыс. рублей. В соответствии с пунктом 3.11 Порядка № 8466, между Администрацией Щёлковского муниципального района и МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства» заключено Соглашение от 12.02.2018 № 1.1-16/21 о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на сумму 191 646,0 тыс. рублей, что соответствует расчёту.

Значения затрат на содержание недвижимого имущества и особо ценного имущества, закреплённого за муниципальным учреждением, на 2018 год учреждению не утверждались.

В течении отчётного периода в нормативные затраты и муниципальное задание внесены изменения постановлениями Администрации Щёлковского муниципального района от 30.03.2018 № 1606 и № 1586, соответственно.

В ходе проверки установлено, что, исходя из утверждённых 30.03.2018г. нормативных затрат и объёма работ, финансовое обеспечение выполнения муниципальных работ составляет 191 146,8 тыс. рублей. С учётом затрат на уплату налогов на имущество учреждения в сумме 399,7 тыс. рублей, объём субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания должно составлять 191 546,5 тыс. рублей. Вместе с тем, постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 30.03.2018 № 1586, учреждению утверждено финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в объёме 190 991,0 тыс. рублей, что на 555,5 тыс. рублей меньше, чем предусмотрено нормативными затратами и затратами на уплату налогов на имущество учреждения.

При проверке соответствия показателей, указанных в отчётности ГАБС Администрации Щёлковского муниципального района, данным отчётности МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства», расхождений и несоответствий не установлено.

В соответствии со статьёй 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте», пунктом 1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утверждённых приказом Минфина Российской Федерации от 13.06.1995 № 49 и приказом по ГАБС от 13.11.2018г. № 159-р, в Администрации Щёлковского муниципального района проведена обязательная годовая инвентаризация имущества и финансовых обязательств. По результатам инвентаризации расхождений с данными бухгалтерского учёта не выявлено.
В ходе контрольного мероприятия недостоверность отчёта ГАБС Администрации Щёлковского муниципального района не установлена.
В рамках проведения проверки бюджетной отчётности за 2018 год главного администратора средств бюджета городского поселения Щёлково - Администрации Щёлковского муниципального района, проведена встречная проверка в МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства» по вопросу использования средств субсидий, выделенных учреждению в 2018 году. Установлено, что выделенная учреждению субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 190 991,0 тыс. рублей, получена и использована учреждением в полном объёме. Всего в 2018 году учреждением за счёт средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, с учётом остатка на начало отчётного периода в размере 24 287,3 тыс. рублей, произведены расходы на сумму 205 886,1 тыс. рублей.
Согласно отчёту о выполнении муниципального задания за 2018 год, оно выполнено учреждением в полном объёме. Субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания использована также в полном объёме. Согласно сведениям об остатках денежных средств учреждения (ф. 0503779), остаток денежных средств на счёте учреждения по состоянию на 01.01.2019 г. составляет 9 392,2 тыс. рублей.

В ходе контрольного мероприятия проведена проверка исполнения учреждением Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского поселения Щёлково и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 29.12.2017 № 8466 (далее – Порядок № 8466), в части своевременности публикации муниципального задания на 2018 год, отчёта о выполнении учреждением муниципального задания за 2018 год, а также за первый, второй и третий кварталы отчётного периода на официальном сайте Федерального казначейства России bus.gov.ru. Установлено, что согласно пункту 3.15 Порядка № 8466, отчёты об исполнении муниципальных заданий размещаются на официальном сайте Федерального казначейства России bus.gov.ru не позднее 3-х рабочих дней со дня, установленного для предоставления отчёта. В свою очередь, согласно пункту 3.13 Порядка № 8466, отчёт о выполнении учреждением муниципального задания за первый, второй и третий кварталы текущего финансового года предоставляется ГАБС, в ведении которого оно находится, в срок до 10 числа месяца, следующего за отчётным кварталом, и в срок до 1 февраля текущего, за отчётный финансовый год. Таким образом, на официальном сайте bus.gov.ru отчёт за первый квартал 2018 года должен быть опубликован в срок до 13.04.2018г, за второй квартал – до 13.07.2018г, за третий квартал – до 15.10.2018г. и за год – 06.02.2019г. Согласно сведениям на официальном сайте bus.gov.ru о сроках размещения отчётов о выполнении муниципального задания МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства», они опубликованы в следующие сроки: за первый квартал 2018г. - 11.04.2018, второй – 30.07.2018г. и третий 22.10.2018г, за год – 14.01.2019г. Таким образом, отчёты о выполнении учреждением муниципального задания за первый квартал и за 2018 год опубликован своевременно, а за второй и третий кварталы 2018 года опубликованы с нарушением сроков, установленных Порядком № 8466.

Кроме того, учреждением допущено нарушение сроков публикации, утверждённого на 2018 год, муниципального задания. Так, согласно пункту 2.3 Порядка № 8466, муниципальное задание размещается на официальном сайте bus.gov.ru не позднее пяти рабочих дней, следующих за днём принятия правого акта, утверждающего муниципальное задание. Поскольку муниципальное задание на 2018 год утверждено МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства» Постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 18.01.2018 № 137, оно должно быть опубликовано не позднее 25.01.2018г. Согласно информации на сайте bus.gov.ru, муниципальное задание опубликовано 02.02.2018г., то есть с нарушением установленного Порядком № 8466 срока. Выявленное нарушение является административным правонарушениям и влечёт наложение административного штрафа. 
При проведении проверки бюджетной отчётности за 2018 год главного администратора средств бюджета городского поселения Фряново – Администрации городского поселения Фряново недостоверности годовой бюджетной отчётности не установлено.
При проведении встречной проверки в Администрации ГП Фряново по вопросу правильности определения стоимости выполненных работ по ремонту памятников, находящихся в собственности ГП Фряново, расположенных на территории ГП Фряново: площадь Ленина, д. Дуброво, д. Головино, д. Новопареево, д. Старопареево, д. Булаково, д. Глазуны, д. Еремино и по благоустройству памятника в д. Аксёново.
В ходе проведения встречной проверки установлено, что работы по вышеуказанным объектам выполнялись на основании муниципальных контрактов, заключенных Администрацией ГП Фряново с подрядной организацией ООО «ИНВЕСТ-КАПИТАЛ»:

 от 29.05.2018 № 0848300041218000185 - по ремонту памятников, расположенных на территории ГП Фряново: площадь Ленина, д. Дуброво, д. Головино, д. Новопареево, д. Старопареево, д. Булаково, д. Глазуны, д. Еремино, 

 от 29.05.2018 № 0848300041218000189 - по благоустройству памятника в д. Аксёново.

Общая стоимость работ по контрактам составила 4 164,5 тыс. рублей, в том числе по муниципальному контракту от 29.05.2018 № 0848300041218000185 – 1 664,0 тыс. рублей и по муниципальному контракту от 29.05.2018 № 0848300041218000189 - 2 500,0 тыс. рублей.

На основании соглашения № 1 от 20.06.2018 о расторжении муниципального контракта от 29.05.2018 0848300041218000185, в связи с частичным выполнением объёмов выполненных работ, установленных по результатам проведения внутренней экспертизы результатов исполнения контракта (заключение от 15.06.2018 б/н), стоимость работ по данному контракту уменьшена и составила 1 178,4 тыс. рублей.

Кроме того, на основании соглашения № 1 от 07.08.2018 о расторжении муниципального контракта от 29.05.2018 0848300041218000189, в связи с частичным выполнением объёмов выполненных работ, установленным по результатам проведения внутренней экспертизы результатов исполнения контракта (заключение от 27.06.2018 б/н), стоимость работ по данному контракту уменьшена и составила 2 476,5 тыс. рублей. 

Таким образом, общая стоимость работ по двум вышеуказанным муниципальным контрактам составила 3 654,9 тыс. рублей.

В результате встречной проверки установлено необоснованное завышение стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «ИНВЕСТ-КАПИТАЛ» на общую сумму 1 453,7 тыс. рублей, в том числе: по ремонту памятников - 76,4 тыс. рублей;  по благоустройству памятника в д. Аксёново - 1 377,3 тыс. рублей. Завышение сложилось в связи с отсутствием платёжных документов на материальные ресурсы, включенные в акт выполненных работ формы КС-2 по стоимости указанной по прайсу, необоснованным применением при определении стоимости работ отдельных видов повышающих коэффициентов, а также необоснованным включением в акты выполненных работ формы КС-2 отдельных видов расценок.
По итогам контрольного мероприятия на имя председателя ликвидационной комиссии направлено представление Контрольно-счётной палаты с предложением принять исчерпывающие меры по восстановлению в бюджет поселения суммы необоснованного завышения стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «ИНВЕСТ-КАПИТАЛ» в размере 1 453,7 тыс. рублей.
При проведении проверка бюджетной отчётности за 2018 год главного администратора средств бюджета сельского поселения Огудневское  Щёлковского муниципального района – Администрации сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района установлено, что представленная отчётность достоверна.
 Вместе с тем, установлено, что коды доходов по бюджетной классификации Российской Федерации, отражённые в графе 3 «Код дохода по бюджетной классификации» раздела «Доходы бюджета» «Отчёта об исполнении бюджета» ф. 0503127, не соответствуют кодам доходов по бюджетной классификации Российской Федерации, отражённым в приложении 1 к Решению Совета депутатов сельского поселения Огудневское от 14.12.2017 № 200. 

Кроме того, в нарушение пункта 55 Инструкции 191н, в графе 4 «Утверждённые бюджетные назначения» раздела «Доходы бюджета» «Отчёта об исполнении бюджета» ф. 0503127 не отражены утверждённые годовые бюджетные назначения по доходам. 

          По графе 5 «Исполнено через финансовые органы» раздела «Доходы бюджета» вышеназванной формы отражена общая сумма поступлений всех видов доходов бюджета сельского поселения Огудневское. Вместе с тем, в соответствии с приложением 2 к Решению Совета депутатов сельского поселения Огудневское от 14.12.2017 № 200, Администрации сельского поселения, как главному администратору доходов бюджета сельского поселения, закреплено администрирование только определенных видов доходов. Таким образом, установлено нарушение пункта 55 Инструкции 191н, где указано, что главные администраторы доходов бюджета в ф. 0503127 «Отчёт об исполнении бюджета» отражают показатели по закрепленным за ними видам доходов бюджета.

В ходе контрольного мероприятия проведена сверка показателей кассовых расходов бюджетных средств, указанных в отчёте ГАБС (ф. 0503127 «Расходы бюджета») и кассовых расходов бюджетных средств, указанных в представленном к проверке отчёте Управления Федерального казначейства Московской области (ф. 0503151 «Отчёт по поступлениям и выбытиям»). Расхождений не установлено.
          Постановлением Главы сельского поселения Огудневское от 31.10.2017 № 125 «О формировании перечня получателей бюджетных средств бюджета сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района на 2018 год», с учётом внесённых изменений от 12.12.2017 № 187, сформирован перечень получателей бюджетных средств бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год. Установлено, что в нарушение статьи 6 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в указанный перечень получателей бюджетных средств включено МБУ СП Огудневское «Огудневская ЦКС». Вместе с тем, согласно Соглашению от 09.01.2018 № 1 МБУ СП Огудневское «Огудневская ЦКС» является получателем средств субсидии на финансирование обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).
В ходе проведения контрольного мероприятия, проведена выборочная проверка исполнения бюджета за 2018 год ГАБС - Администрации сельского поселения Огудневское в части выполнения обязательств по заключенному с подведомственным МБУ СП Огудневское «Огудневская ЦКС» Соглашению от 09.01.2018 № 1 о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (с учётом внесённых изменений) (далее – Соглашение от 09.01.2018 № 1). Установлено, что согласно реестрам платёжных документов, в 2018 году Администрацией сельского поселения указанная субсидия перечислена подведомственному МБУ СП Огудневское «Огудневская ЦКС» в полном объёме. В тоже время, в течение 2018 года сумма субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (далее – субсидия на выполнение муниципального задания) перечислялась несвоевременно. Нарушены графики перечисления субсидии на выполнение муниципального задания, которые являются неотъемлемым приложением к заключенному Соглашению от 09.01.2018 № 1. Также, нарушен пункт 48 Порядка финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений сельского поселения Огудневское, утверждённого постановлением Главы сельского поселения от 10.11.2017 № 149, где определено перечисление субсидии на выполнение муниципального задания в соответствии с графиком, содержащимся в Соглашении. В Контрольно-счётную палату представлено Дополнительное соглашение от 23.04.2018 г. к Соглашению от 09.01.2018 № 1, заключенное между Администрацией сельского поселения и МБУ СП Огудневское «Огудневская ЦКС», в котором установлено, что в определённых случаях отдельные периоды перечисление субсидии на выполнение муниципального задания могут не соответствовать утверждённому графику перечисления указанной субсидии.
В ходе проведения контрольных мероприятий установлена недостоверность бюджетной отчётности ГАБС - Администрации городского поселения Загорянский, Администрации городского поселения Монино, Совета депутатов городского поселения Монино и Контрольно-счётной палаты городского поселения Монино. В Контрольно-счётную палату представлена исправленная отчётность указанных ГАБС, при проверке которой, недостоверности отчётности не установлено. 
В ходе проведения проверок бюджетной отчётности остальных ГАБС, недостоверности представленной бюджетной отчётности не установлено. Бюджетная отчетность ГАБС за 2018 год составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28 декабря 2010 г. № 191н (с изменениями). Бухгалтерская отчётность подведомственных муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2018 год составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных), бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н (с изменениями). 
