PAGE  
47

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие сельского хозяйства» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 80 917,0 тыс. рублей, что на 424,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 200,0 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Московской области на 224,0 тыс. рублей. 

В ходе подготовки заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Установлено, что в новой редакции муниципальной программы планируется увеличение финансового обеспечения на 2022 год в сумме 424,0 тыс. рублей, из них: увеличение расходов по Подпрограмме II «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» в сумме 200,0 тыс. рублей и увеличение расходов по Подпрограмме IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия и развития государственной ветеринарной службы» в сумме 224,0 тыс. рублей. 

Увеличение расходов по Подпрограмме II «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» в сумме 200,0 тыс. рублей планируется за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по Основному мероприятию 01 «Реализация мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» мероприятию 01.02. «Проведение мероприятий по комплексной борьбе с борщевиком Сосновского». 

Увеличение расходов по Подпрограмме IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия и развития государственной ветеринарной службы» в сумме 224,0 тыс. рублей планируется за счёт средств бюджета Московской области по Основному мероприятию 01 «Обеспечение эпизоотического благополучия территории от заноса и распространения заразных, в том числе особо опасных болезней животных, включая африканскую чуму свиней» мероприятию 01.01 «Осуществление переданных полномочий Московской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с собаками без владельцев».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленном исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 01 января 2023 года.  

Объёмы расходов мероприятий на 2023 и 2024 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2023 и 2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Здравоохранение» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 31 677,0 тыс. рублей, что на 300,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей.

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 300,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения расходов на 2022 год по Подпрограмме «Финансовое обеспечение системы организации медицинской помощи» по Основному мероприятию 03. «Развитие мер социальной поддержки медицинских работников» мероприятию 03.01. «Стимулирование привлечения медицинских и фармацевтических работников для работы в медицинских организациях».

Согласно письму заместителя главного бухгалтера в сфере спорта, изменения финансового обеспечения вносятся в связи с увеличением количества врачей, получающих компенсационную выплату за найм жилого помещения.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2022 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 N 46455-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2022 год, указанным в исполнении сводной бюджетной росписи расходов на 2022 год по состоянию на 01.01.2023 года. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 886 151,6 тыс. рублей, что на 48 130,7 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 

Установлено, что уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 48 130,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить: на 2022 год увеличение в сумме 42 705,3 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 39 392,3 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 3 313,0 тыс. рублей) и на 2023 год уменьшение в сумме 90 836,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области. 

В новой редакции муниципальной программы планируется уменьшение расходов по Подпрограмме I «Пассажирский транспорт общего пользования» в сумме 10 166,6 тыс. рублей и уменьшение расходов по Подпрограмме II «Дороги Подмосковья» в сумме 37 964,1 тыс. рублей. 

По Подпрограмме I «Пассажирский транспорт общего пользования» планируется уменьшение на 2023 год в сумме 10 166,6 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. Изменение планируется по Основному мероприятию 02 «Организация транспортного обслуживания населения» мероприятию 02.03 «Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах городского округа (в части автомобильного транспорта)» мероприятию 02.03.01 «Предоставление транспортных услуг населению автомобильным транспортом».

По Подпрограмме II «Дороги Подмосковья» планируется уменьшение расходов в сумме 37 964,1 тыс. рублей, из них: увеличение расходов на 2022 год в сумме 42 705,3 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 39 392,3 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 3 313,0 тыс. рублей) и уменьшение расходов на 2023 год в сумме 80 669,4 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 10 166,6 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 90 836,0 тыс. рублей).

Изменения планируются по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 02 «Строительство и реконструкция автомобильных дорог местного значения» увеличение на 2022 год в сумме 5 546,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:

* по мероприятию 02.02.02 «Проектирование, строительство моста через р.Дубёнка д.Маврино в рп Фряново» увеличены расходы в сумме 177,0 тыс. рублей;

* включено мероприятие 02.02.06 «Строительство моста через р. Клязьма с подходами от ул. Фабричная до Восточной промзоны в г. Щёлково» с финансовым обеспечением в сумме 5 369,2 тыс. рублей.

- по Основному мероприятию 05 «Ремонт, капитальный ремонт сети автомобильных дорог, мостов и путепроводов местного значения» уменьшение в сумме 43 510,3 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 44 012,7 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 87 523,0 тыс. рублей), из них:

* по мероприятию 05.01.01 «Софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения» уменьшение на 2022 год в сумме 2 474,8 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 899,8 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 575,0 тыс. рублей);

* по мероприятию 05.02.01 «Ремонт дорог к участкам многодетных семей и перевод дорог из грунтового покрытия в щебеночное» уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 15 533,5 тыс. рублей, из них: на 2022 год увеличение в сумме 844,3 тыс. рублей и уменьшение на 2023 год в сумме 16 377,8 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.03 «Софинансирование работ в целях проведения капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог, примыкающих к территориям садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан» включено финансирование на 2022 год в сумме 10 134,0 тыс. рублей (средства бюджета городского округа Щёлково в сумме 101,0 тыс. рублей и средства бюджета Московской области в сумме 10 033,0 тыс. рублей);

* по мероприятию 05.05.01 «Мероприятие по контролю качества ремонтных работ автомобильных дорог общего пользования местного значения» уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 4 550,8 тыс. рублей, из них: на 2022 год уменьшение в сумме 2 050,8 тыс. рублей и исключение расходов на 2023 год в сумме 2 500,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.05.02.01 «Содержание автомобильных дорог общего пользования (в том числе нанесение горизонтальной разметки и установка дорожных знаков)» увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 61 221,6 тыс. рублей, из них: уменьшение на 2022 год в сумме 1 080,0 тыс. рублей и увеличение на 2023 год в сумме 62 301,6 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.05.02.03 «Устройство, ремонт и содержание ливневой канализации» уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 21 754,5 тыс. рублей, из них: увеличение на 2022 год в сумме 1 292,5 тыс. рублей и исключены расходы на 2023 год в сумме 23 047,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.05.02.04 «Содержание внутриквартальных дорог и проездов» уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 711,9 тыс. рублей, из них: уменьшение на 2022 год в сумме 364,3 тыс. рублей и уменьшение на 2023 год в сумме 5 347,6 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.05.02.05 «Ямочный ремонт автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных проездов» уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 16 469,6 тыс. рублей, из них: уменьшение на 2022 год в сумме 4 525,0 тыс. рублей и уменьшение на 2023 год в сумме 11 944,6 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.05.02.06 «Аренда спецтехники» включены расходы на 2023 год в сумме 30 000,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

* по мероприятию 05.05.03 «Паспортизация и оформление прав собственности объектов дорожного хозяйства» уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 3 000,0 тыс. рублей, из них: исключены расходы на 2022 год в сумме 2 000,0 тыс. рублей и исключены расходы на 2023 год в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.06.01 «Мероприятия по устройству и ремонту ИДН, остановок, светофорных объектов, пешеходных направляющих и тротуаров» уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 16 655,8 тыс. рублей, из них: увеличение на 2022 год в сумме 344,2 тыс. рублей и исключение расходов на 2023 год в сумме 17 000,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.07 «Создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест)» увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 39 330,0 тыс. рублей, из них: на 2022 год увеличение в сумме 43 330,0 тыс. рублей и исключены расходы на 2023 год в сумме 4 000,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.08 «Софинансирование работ в целях проведения капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог, примыкающих к территориям садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ» уменьшение в сумме 98 045,0 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 064,0 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 96 981,0 тыс. рублей), из них: на 2022 год уменьшение в сумме 6 291,0 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 146,0 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 6 145,0 тыс. рублей) и исключены расходы на 2023 год в сумме 91 754,0 тыс. рублей  (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 918,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 90 836,0 тыс. рублей).

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий на 2022 и 2023 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.01.2023 года. 

Объём расходов мероприятий на 2024 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёму расходов данной программы на 2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и соответствует сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.01.2023 года.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 864 667,9 тыс. рублей, что на 11 217,9 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Изменение расходов на мероприятия программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить только в 2022 году за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 12 817,9 тыс. рублей и уменьшения средств бюджета Московской области на 1 600,0 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение по следующим подпрограммам:

· По Подпрограмме I увеличение расходов на 3 082,3 тыс. рублей. Изменение планируется по следующим мероприятиям:

· по Основному мероприятию 02 «Обеспечение деятельности общественных объединений правоохранительной направленности» по мероприятию 02.02. «Материальное стимулирование народных дружинников» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 1 629,7 тыс. рублей;

· по Основному мероприятию 03 «Реализация мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, профилактике проявлений экстремизма на территории муниципального образования Московской области» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 142,0 тыс. рублей, из них:

- по мероприятию 03.04.01 «Проведение профессиональных праздников правоохранительных органов, награждение наиболее отличившихся сотрудников полиции» планируется уменьшение расходов на 67,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 03.06 «Организация и проведение информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также формирование у граждан неприятия идеологии терроризма» планируется уменьшение расходов на 74,4 тыс. рублей;

· по Основному мероприятию 04 «Развертывание элементов системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления "Безопасный регион" за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 1 723,8 тыс. рублей, из них:

- по мероприятию 04.01 «Оказание услуг по предоставлению видеоизображения для системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» планируется уменьшение расходов на 1 045,4 тыс. рублей;

- по мероприятию 04.03 «Обслуживание, модернизация и развитие системы «Безопасный регион» планируется уменьшение расходов на 678,4 тыс. рублей;
по Основному мероприятию 05 «Профилактика наркомании и токсикомании, проведение ежегодных медицинских осмотров школьников и студентов, обучающихся в образовательных организациях Московской области, с целью раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, медицинских осмотров призывников в Военном комиссариате Московской области» по мероприятию 05.04 «Изготовление и размещение рекламы, агитационных материалов направленных на: информирование общественности и целевых групп профилактики о государственной стратегии, а также реализуемой профилактической деятельности в отношении наркомании; - формирования общественного мнения, направленного на изменение норм, связанных с поведением «риска», и пропаганду ценностей здорового образа жизни; - информирование о рисках, связанных с наркотиками; - стимулирование подростков и молодежи и их родителей к обращению за психологической и иной профессиональной помощью» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение расходов на 14,6 тыс. рублей;

· по Основному мероприятию 07 «Развитие похоронного дела на территории Московской области» увеличение расходов на 6 592,3 тыс. рублей, из них:

- по мероприятию 07.02 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) в сфере похоронного дела» планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 693,7 тыс. рублей;

- по мероприятию 07.04 «Зимние и летние работы по содержанию мест захоронений, текущий и капитальный ремонт основных фондов» (содержание мест захоронений) планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 320,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 07.04 «Зимние и летние работы по содержанию мест захоронений, текущий и капитальный ремонт основных фондов» (благоустройство мест захоронений) планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 7 178,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 07.09 «Осуществление переданных полномочий Московской области по транспортировке умерших в морг, включая погрузо-разгрузочные работы, с мест обнаружения или происшествия для проведения судебно-медицинской экспертизы» планируется уменьшение расходов за счёт средств бюджета Московской области на 1 600,0 тыс. рублей.

· По Подпрограмме II по планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 1 129,6 тыс. рублей по следующим мероприятиям:

· по Основному мероприятию 01 «Осуществление мероприятий по защите и смягчению последствий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера населения и территорий муниципального образования Московской области» увеличение расходов на 1 161,6 тыс. рублей, из них:

- по мероприятию 01.03 «Оборудование учебно-консультационных пунктов для подготовки неработающего населения информационными стендами, оснащение УКП учебной литературой и видеотехникой» планируется включение расходов в сумме 3,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.06 «Создание резервов материальных ресурсов для ликвидации ЧС на территории муниципального образования Московской области» планируется увеличение расходов на 1158,0 тыс. рублей;

· по Основному мероприятию 02 «Выполнение мероприятий по безопасности населения на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования Московской области» по мероприятию 02.02 «Создание, поддержание мест отдыха у воды (благоустройство места отдыха у воды в части касающейся безопасности населения, закупка оборудования для спасательного поста на воде, установление аншлагов, оплата договоров с АСФ (АСС) для организации безопасности на муниципальных пляжах)» уменьшение расходов на 32,0 тыс. рублей.

· По Подпрограмме III по Основному мероприятию 01. «Создание, развитие и поддержание в постоянной готовности систем оповещения населения об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера (происшествиях) на территории муниципального образования Московской области» мероприятию 01.01 «Содержание, поддержание в постоянной готовности к применению систем оповещения и информирования населения при чрезвычайных ситуациях или об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации (аварии, происшествиях, эпидемиях) или военных конфликтах» планируется увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 877,1 тыс. рублей.

· По Подпрограмме IV по Основному мероприятию 01 «Повышение степени пожарной безопасности» планируется уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 480,7 тыс. рублей:

- по мероприятию 01.04 «Установка и содержание автономных дымовых пожарных извещателей в местах проживания многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации» уменьшение расходов на 120,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.05.01 «Обустройство противопожарных минерализованных полос, опашка территорий по границам населенных пунктов, примыкающих к лесным массивам» уменьшение расходов на 104,7 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 01.05.02 «Оснащение специализированных объектов хранения отходов I – IV класса опасности, расположенных на территории городского округа Щёлково, первичными средствами пожаротушения» с расходами в сумме 24,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.08 «Обеспечение связи и оповещения населения о пожаре» уменьшение расходов на 10,5 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.10 «Проведение работ по созданию условий для забора воды из водоемов в любое время года (обустройство подъездов, с площадками с твердым покрытием, для установки пожарных автомобилей)» исключение расходов в сумме 270,0 тыс. рублей.

· По Подпрограмме VI по Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» по мероприятию «Расходы на обеспечение деятельности МКУ ГОЩ «Центр гражданской защиты» планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 6 609,7 тыс. рублей:

Следует отметить, что по Подпрограмме I по мероприятию 03.04.01 не указан объем средств, запланированных на 2022 год, тогда как по мероприятию 03.04 планируются расходы в сумме 32,4 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2022 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 46455-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2022 год, указанным в исполнении сводной бюджетной росписи расходов на 2022 год по состоянию на 01.01.2023 года. 

Контрольно-счётной палатой предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» учесть замечание, изложенное в настоящем заключении.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 331 011,0 тыс. рублей, что на 4 742,9 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Установлено, что увеличение объёма средств, предусмотренных на реализацию мероприятий программы, на общую сумму 4 742,9 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения расходов на 2022 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов расходов по подпрограмме I «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды». Изменения планируются по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 01 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития и общественно-политической жизни» увеличение в сумме 5 556,5 тыс. рублей:

* по мероприятию 01.02 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности путем изготовления и распространения (вещания) радиопрограммы» уменьшение в сумме 52,2 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.03 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности путем изготовления и распространения (вещания) телепередач» увеличение в сумме 1 327,4 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.04 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в электронных СМИ, распространяемых в сети Интернет (сетевых изданиях). Создание и ведение информационных ресурсов и баз данных муниципального образования» увеличение в сумме 4 281,3 тыс. рублей.

- по Основному мероприятию 07 «Организация создания и эксплуатации сети объектов наружной рекламы» мероприятию 07.01 «Приведение в соответствие количества и фактического расположения рекламных конструкций на территории муниципального образования согласованной Правительством Московской области схеме размещения рекламных конструкций» уменьшение расходов в сумме 813,6 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий на 2022-2024 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 329 024,0 тыс. рублей, что на 23 681,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей, из них увеличение за счёт бюджетных средств составит 7 111,5 тыс. рублей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 23 681,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 7 111,5 тыс. рублей, увеличения средств федерального бюджета на 0,1 тыс. рублей, уменьшения средств бюджета Московской области на 0,1 тыс. рублей и увеличения внебюджетных источников на 16 569,5 тыс. рублей. Изменения запланированы на 2022 год реализации программы. В 2023 году произведена корректировка расходов между средствами бюджета Московской области и средствами федерального бюджета на 0,1 тыс. рублей.

При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение расходов по шести Подпрограммам из семи.

По Подпрограмме II планируется увеличение расходов по Основному мероприятию 01 в 2022 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на общую сумму 279,3 тыс. рублей, их них: 

- по мероприятию 1.2.1.14. «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» увеличение расходов на 1 287,8 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2.2.7. «Улучшение условий МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» уменьшение расходов на 713,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.3.5. «Благоустройство парка при МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» уменьшение расходов на 294,9 тыс. рублей.

По Подпрограмме III планируется уменьшение расходов по Основному мероприятию 01 в 2022 году на общую сумму 798,5 тыс. рублей, их них: 

- по мероприятию 1.2.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «ЩЦБ» уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 798,6 тыс. рублей.

- по мероприятию 1.4.1.5. «Приобретение жалюзи на окна (45000,00 руб.) и телевизора для просмотра видеорядов при проведении массовых мероприятий (55000,00 руб.) в структурное подразделение Фряновская библиотека №3 МБУ городского округа Щёлково «Щёлковская центральная библиотека» по адресу: Московская область, г.о. Щёлково, р.п. Фряново, ул. Текстильщиков, д.4» уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 28,3 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.4.1.6. «Приобретение жалюзи на окна в структурное подразделение Фряновская библиотека № 2 МБУК ГОЩ ЩЦБ по адресу: Московская область, р.п. Фряново, пл. Ленина, стр. 8» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 28,3 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.5.1. «Субсидия на модернизацию библиотек в части комплектования книжных фондов библиотек муниципальных образований» увеличение расходов за счёт средств бюджета Московской области на 0,1 тыс. рублей.

По Подпрограмме IV планируется увеличение расходов на общую сумму 7 579,3 тыс. рублей: 

· по Основному мероприятию 01 увеличение на общую сумму 1 730,1 тыс. рублей, их них:

- по мероприятию 01.01. «Поддержка творческой деятельности и укрепление материально-технической базы муниципальных театров в населенных пунктах с численностью до 300 тысяч человек» за счёт средств федерального бюджета увеличение расходов в 2023 году на 0,1 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области в 2022 и 2023 годах уменьшение на 0,1 тыс. рублей ежегодно;

- по мероприятию 1.3.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Театрально-концертный центр «Щёлковский театр»» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 798,6 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 1.4.2. «Укрепление материально-технической базы МАУК ГОЩ «Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 264,2 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.5.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на 667,4 тыс. рублей;

· по Основному мероприятию 05 увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково увеличение расходов в 2022 году на общую сумму 5 849,2 тыс. рублей, их них:

- по мероприятию 5.1.2. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «ДК им В.П. Чкалова» увеличение расходов на 2 940,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.2.1.11. «Приобретение видеопроекционного звукового усилительного оборудования для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» уменьшение расходов на 2,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.2.1.12. «Приобретение сценической обуви для коллектива бальных танцев для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» уменьшение расходов на 3,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.2.1.13. «Приобретение компьютерного оборудования для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» уменьшение расходов на 13,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.2.1.14. «Приобретение портативной акустической системы, «Шатра –пагода для мероприятий» и телескопических стоек для микрофонов типа «журавль» для МБУК городского округа Щёлково КДЦ «Дом офицеров» уменьшение расходов на 15,6 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.23. «Приобретение костюма "Фьёрк белый" без подсветки для проведения анимации для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» с расходами в сумме 13,6 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.24. «Приобретение пуфа мешка напольного для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров»» с расходами в сумме 2,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.25. «Приобретение реквизита "Парашют" с отверстием для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» с расходами в сумме 3,0 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.26. «Приобретение баннера для МБУК городского округа Щёлково «КДЦ «Дом офицеров» с расходами в сумме 9,6 тыс. рублей;

- включение нового мероприятия 5.2.1.27. «Приобретение реквизита для проведения мероприятий в МБУК городского округа Щёлково КДЦ «Дом офицеров» с расходами в сумме 6,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.2.2.1. «Улучшение условий в МБУК ГОЩ «Централизованная клубная система «Фряново» включение расходов в сумме 167,7 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.2.2.12. «Улучшение условий в МАУК ГОЩ «ДК им. В.П. Чкалова» увеличение расходов на 967,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.1. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» увеличение расходов на 193,2 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.2. «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «ДК им В.П. Чкалов» увеличение расходов на 1 548,2 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.3. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Централизованная клубная система Фряново» уменьшение расходов на 9,1 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.4. «Мероприятия в сфере культуры МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» уменьшение расходов на 52,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.6. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская централизованная клубная система» увеличение расходов на 41,6 тыс. рублей;

- по мероприятию 5.3.9. «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Огудневская централизованная клубная система» увеличение расходов на 52,0 тыс. рублей.

По Подпрограмме V планируется уменьшение расходов по Основному мероприятию 02 за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году на общую сумму 2 785,8 тыс. рублей, их них: 

- по мероприятию 2.1.2.3. «Благоустройство территории МАУК ГОЩ "Театрально-концертный центр «Щёлковский театр» уменьшение расходов на 833,1 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2.1.26. «Благоустройство парка МБУК ГОЩ «КДЦ «Дом офицеров» уменьшение расходов на 279,3 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2.2.15. «Разработка ПСД МБУК ГОЩ «КДЦ «Дом офицеров» уменьшение расходов на 1 409,2 тыс. рублей;

- по мероприятию 2.2.2.16. «Получение заключения ГАУ МО «Мособлэкспертизы» уменьшение расходов на 264,2 тыс. рублей.

По Подпрограмме VII планируется увеличение расходов по Основному мероприятию 01 за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году на общую сумму 161,3 тыс. рублей по мероприятию 01.05. «Расходы на обеспечение деятельности муниципальных архивов».

По Подпрограмме VIII планируется увеличение расходов по Основному мероприятию 01 за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году на общую сумму 2 675,9 тыс. рублей по мероприятию 1.1.1. «Обеспечение деятельности Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково».

По Подпрограмме IХ, согласно Паспорта данной подпрограммы, изменение общей суммы расходов не планируется, одна в представленном к экспертизе Проекте изменений данной подпрограммы установлены следующие изменения: 

- исключено мероприятие 1.1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Дирекция парков» с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2021 году в сумме 1 394,4 тыс. рублей и в 2022 – в сумме 28 741,3 тыс. рублей;

- изменена нумерация некоторых мероприятий подпрограммы;

- по мероприятию 1.1.1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ "Дирекция парков" (Российская Федерация, Московская обл., г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Пушкина, з/у 22 А) (Кадастровый номер земельного участка 50:14:050401:14)» включение расходов на 2021 год в сумме 1 394,4 тыс. рублей и увеличение расходов на 2022 год на 5 698,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.1.3. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Дирекция парков» (Российская Федерация, Московская обл., г.о.  Щёлково, г. Щёлково, ул. Комарова, з/у 10 А) (Кадастровый номер земельного участка 50:14:050401:14)» включение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2022 год в сумме 5 697,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2.5. «Укрепление материально-технической базы МАУК ГОЩ «Дирекция парков» уменьшение расходов на 2 000,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2.6. «Улучшение условий в МАУК ГОЩ «Дирекция парков» уменьшение расходов на 800,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 1.2.7. «Благоустройство парка МАУК ГОЩ «Дирекция парков» уменьшение расходов на 8 595,9 тыс. рублей;

Изменение расходов по мероприятиям в 2021 году является нарушением требований бюджетного законодательства Российской Федерации - статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, где указано, что государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу. В то же время, , согласно «Отчёта об исполнении бюджета городского округа Щёлково за 2021 год» по мероприятию 1.1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Дирекция парков» исполнение составило 1 394,4 тыс. рублей, в связи с чем исключение финансирования по данному мероприятию на 2021 год и перенос данных средств 2021 года на мероприятие 1.1.1.1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ "Дирекция парков" (Российская Федерация, Московская обл., г.о. Щёлково, г. Щёлково, ул. Пушкина, з/у 22 А) (Кадастровый номер земельного участка 50:14:050401:14)» не правомерно.

В нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка не содержит финансово-экономического обоснования предлагаемых изменений, а также описания влияния вносимых изменений на показатели реализации муниципальной программы и обоснование эффективности вносимых изменений. Не указаны причины изменения объёмов расходов, что не позволяет оценить целесообразность внесения изменений в предлагаемых объёмах.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов мероприятий на 2022 год, указанный в проекте изменений в программу, соответствует общему объёму расходов данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 N 46455-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

Контрольно-счётной палатой предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура» учесть установленные замечания.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Жилище» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 21 228 404,2 тыс. рублей, что на 12 367 715,3 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение расходов, направленных на реализацию мероприятий программы на общую сумму 12 367 715,3 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: уменьшения средств бюджета Московской области в сумме 11 286,0 тыс. рублей и увеличения внебюджетных средств в сумме 12 379 001,3 тыс. рублей.

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Изменение расходов планируется по следующим подпрограммам:

- по Подпрограмме «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» планируется уменьшение финансового обеспечения на 2022 год в сумме 11 147,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 «Оказание мер социальной поддержки детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа указанной категории детей, а также гражданам, желающим взять детей на воспитание в семью» мероприятию 01.01 «Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,  лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  по договорам найма специализированных жилых помещений».

- По Подпрограмме IV «Социальная ипотека» планируется уменьшение финансового обеспечения на 2023 год в сумме 139,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 «I этап реализации подпрограммы 4. Компенсация оплаты основного долга по ипотечному жилищному кредиту» мероприятию 01.01                              «Компенсация оплаты основного долга по ипотечному жилищному кредиту».             

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленном исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 01 января 2023 года.  

Объёмы расходов мероприятий на 2023 и 2024 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёмам расходов данной программы на 2023 и 2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и плановым годовым показателям, указанным в представленном исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 01 января 2023 года.  

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 6 632 596,7 тыс. рублей, что на 495 073,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 495 073,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт: увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 34 785,8 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Московской области на 460 287,2 тыс. рублей. 

Изменение расходов планируется по следующим подпрограммам:

По Подпрограмме 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования» планируется увеличение финансового обеспечения по Основному мероприятию Е1.  Федеральный проект «Современная школа» мероприятию Е1.08 «Создание в субъектах Российской Федерации дополнительных (новых) мест в общеобразовательных организациях в связи с ростом числа учащихся, вызванным демографическим фактором» в сумме 484 471,0 тыс. рублей, из них: на 2022 год увеличение в сумме 363 131,8 тыс. рублей (увеличение средств бюджета городского округа Щёлково на 23 990,3 тыс. рублей и увеличение средств бюджета Московской области на 339 141,5 тыс. рублей) и увеличение на 2023 год в сумме 121 339,2 тыс. рублей (увеличение средств бюджета городского округа Щёлково на 193,5 тыс. рублей и увеличение средств бюджета Московской области на 121 145,7 тыс. рублей). Изменения планируются по таким объектам:

- «Новый корпус на 550 учащихся МБОУ СОШ №11 им. Титова по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Институтская, д.5 (ПИР и строительство) (в том числе кредиторская задолженность прошлых лет)» увеличение расходов на 2022 год в сумме 488 260,4 тыс. рублей (увеличение средств бюджета городского округа Щёлково на 24 413,0 тыс. рублей и увеличение средств бюджета Московской области на 463 847,4 тыс. рублей);
- «Школа на 275 мест по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Шмидта, д. 11 (ПИР и строительство)» уменьшение расходов на 2022 год в сумме 3 789,4 тыс. рублей (уменьшение средств бюджета городского округа Щёлково на 229,2 тыс. рублей и уменьшение средств бюджета Московской области на 3 560,2 тыс. рублей);

- «Общеобразовательная школа на 550 мест в пос. Новый городок Щелковского района (в том числе ПИР)» уменьшение расходов на 2022 год в сумме 121 339,2 тыс. рублей (уменьшение средств бюджета городского округа Щёлково на 193,4 тыс. рублей и уменьшение средств бюджета Московской области на 121 145,8 тыс. рублей) и увеличение расходов на 2023 год в сумме 121 339,2 тыс. рублей (увеличение средств бюджета городского округа Щёлково на 193,4 тыс. рублей и увеличение средств бюджета Московской области на 121 145,8 тыс. рублей).

По Подпрограмме 5 «Строительство (реконструкция) объектов физической культуры и спорта» включено Основное мероприятие 01 «Организация строительства (реконструкции) объектов физической культуры и спорта» с финансовым обеспечением на 2022 год в сумме 75,4 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

По Подпрограмме 7 «Обеспечивающая подпрограмма» увеличение финансового обеспечения на 2022 год в сумме 10 526,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по Основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» мероприятию 01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере строительства» (Муниципальное казённое учреждение городского округа Щёлково «Строительство и инвестиции»).

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий на 2022 и 2023 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.01.2023 года. 

Объём расходов мероприятий на 2024 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёму расходов данной программы на 2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и соответствует сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.01.2023 года.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 628 337,6 тыс. рублей, что на 4 488,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 4 488,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансового обеспечения внебюджетных источников, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Установлено, что по Подпрограмме II «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области» мероприятию 02.01 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым после 01.01.2017» неверно указана сумма «Всего» по годам и источникам финансирования.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий (без учета внебюджетных средств) на 2022-2024 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленном исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 01 января 2023 года.  

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Предпринимательство» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 14 477,3 тыс. рублей, что на 1 500,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 

Уменьшение финансового обеспечения на 2022 год в общей сумме 1 500,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

Установлено, что в новой редакции муниципальной программы планируется исключения финансового обеспечения в сумме 1 500,0 тыс. рублей по Подпрограмме «Развитие малого и среднего предпринимательства» по Основному мероприятию 02 «Реализация механизмов муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»:

- мероприятие 02.01. «Частичная компенсация субъектам малого и среднего предпринимательства затрат на уплату первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования» исключение расходов в сумме 500,0 тыс. рублей;

- мероприятие 02.02. «Частичная компенсация субъектам малого и среднего предпринимательства затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)» исключение расходов в сумме 500,0 тыс. рублей;

- мероприятие 02.03. «Частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере социального предпринимательства» исключение расходов в сумме 500,0 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий на 2022-2024 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленном исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 01 января 2023 года.  

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Управление имуществом и муниципальными финансами» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 5 839 061,7 тыс. рублей, что на 92 841,3 тыс. рублей больше утверждённых показателей, из них:

· по Подпрограмме I планируется увеличение расходов на 9 855,4 тыс. рублей по Основному мероприятию 02, из них:

- по мероприятию 02.01.01 «Установка автоматизированных систем контроля газовой безопасности (АСКГБ) в квартирах многоквартирных домов муниципального жилого фонда» включение расходов на 2023 год в сумме 4 940,5 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.01.02 «Владение и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа» увеличение в 2022 году на 2 487,6 тыс. рублей. Согласно Пояснительной записке, данное увеличение связано с выполнением кадастровых работ в отношении муниципального имущества – автомобильных дорог, расположенных на территории городского округа Щёлково, санитарной обработкой квартир, и возмещением расходов УК, связанных с содержанием неиспользуемого нежилого помещения, являющегося муниципальной собственностью;

- по мероприятию 02.01.03 «Проведение ремонтных работ муниципального жилого фонда» увеличение в 2022 году на 626,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.02 «Взносы на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов» увеличение в 2022 году на 1 800,4 тыс. рублей;

· по Подпрограмме III планируется увеличение расходов в 2022 году на 159,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 по мероприятию 01.02 «Организация работы по повышению квалификации муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, в т.ч. участие в краткосрочных семинарах»;

· по Подпрограмме V по Основному мероприятию 01 планируется увеличение расходов на 82 826,9тыс. рублей, из них:

- по мероприятию 01.02 «Расходы на обеспечение деятельности администрации» планируется увеличение расходов в 2022 году на 29 024,3 тыс. рублей и уменьшение расходов в 2023 году на 193,5 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.05 «Обеспечение деятельности финансового органа» планируется увеличение расходов в 2022 году на 5 542,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.06 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - централизованная бухгалтерия муниципального образования» планируется увеличение расходов в 2022 году на 221,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.07.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МКУ ГОЩ «Информационный центр» планируется увеличение расходов в 2022 году на 16 245,7 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.07.02 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МКУ ГОЩ «Комитет по организации закупок» планируется увеличение расходов в 2022 году на 687,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.07.04 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МКУ ГОЩ «ХТУ» планируется увеличение расходов в 2022 году на 14 347,9 тыс. рублей;

- по мероприятию 01.07.05 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МКУ ГОЩ «ЦОМУ» планируется увеличение расходов в 2022 году на 16 950,7 тыс. рублей.

Согласно Пояснительной записке, увеличение расходов по Подпрограмме V связано с обеспечением выплаты заработной платы работникам органов местного самоуправления и казенных учреждений городского округа Щёлково, в соответствии с Постановлением Администрации городского округа Щёлково от 14.04.2020 № 1176 «Об утверждении порядка использования (порядка принятия решения об использовании, о перераспределении) средств, зарезервированных в составе, утвержденных в решении о бюджете городского округа Щёлково бюджетных ассигнований».
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу на 2022-2023 год, не соответствует объёмам расходов данной программы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 N 46455-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2022 и 2023 годы, указанным в представленном к экспертизе Исполнении сводной бюджетной росписи по расходам на 1 января 2023 года.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Архитектура и градостроительство», установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 27 720,6 тыс. рублей, что на 3 000,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 3 000,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения расходов на 2022 год из средств бюджета городского округа Щёлково. 

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение расходов на 3 000,0 тыс. рублей по Подпрограмме II. Изменение планируется по Основному мероприятию 04 "Обеспечение мер по ликвидации самовольных, недостроенных и аварийных объектов на территории муниципального образования Московской области" по мероприятию 04.01. «Ликвидация самовольных, недостроенных и аварийных объектов на территории муниципального образования Московской области». 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов мероприятий на 2022 год, указанный в проекте изменений в программу, соответствует общему объёму расходов данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 N 46455-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Спорт» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 328 276,1 тыс. рублей, что на 4 347,4 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Изменение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 4 347,4 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2022 году: за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 1 507,8 тыс. рублей, уменьшения средств бюджета Московской области на 303,3 тыс. рублей и уменьшения внебюджетных источников на 5 551,9 тыс. рублей.

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов расходов:

По Подпрограмме I планируется увеличение расходов на 892,2 тыс. рублей:

- по Основному мероприятию 01 планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 1 211,5 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 01.01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУ ГОЩ ФОК «Ледовая арена» им. В.А. Третьяка» в области физической культуры и спорта» увеличение расходов на 2 087,7 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.01.03 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУ ГОЩ «ФОК» в области физической культуры и спорта» увеличение расходов на 5 805,2 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.01.06 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУ ГОЩ СДЦ «Факел» в области физической культуры и спорта» увеличение расходов на 199,8 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.01.09 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУ ГОЩ «ФОК № 2» в области физической культуры и спорта» планируется увеличение расходов на 1 478,8 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.01.11 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУ ГОЩ ФСК «Медвежьи Озера» в области физической культуры и спорта» планируется уменьшение расходов на 5 805,3 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.02.04 «Капитальный ремонт, текущий ремонт, обустройство и техническое переоснащение, благоустройство территорий объектов спорта (бюджетные учреждения)» уменьшение расходов на 126,9 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.02.05 «Капитальный ремонт, текущий ремонт, обустройство и техническое переоснащение, благоустройство территорий объектов спорта (автономные учреждения)» уменьшение расходов на 2 512,8 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.03.03 «Реализация календарного плана спортивно-массовых мероприятий в ГОЩ» планируется увеличение расходов на 85,0 тыс. рублей;
- по Основному мероприятию Р5 по мероприятию Р5.02 «Подготовка основания, приобретение и установка плоскостных спортивных сооружений в муниципальных образованиях Московской области» планируется уменьшение расходов на 319,3 тыс. рублей, из них:

* за счёт средств бюджета Московской области уменьшение расходов на 303,3 тыс. рублей;

* за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение на 16,0 тыс. рублей;

По подпрограмме III планируется уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2 090,4 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 по мероприятию 01.01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУ ГОЩ «Спортивная школа олимпийского резерва» по подготовке спортивных команд и спортивного резерва.

По подпрограмме IV планируется увеличение расходов на 2 402,7 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 по мероприятию 01.01 «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления».

В Титульном листе муниципальной программы не указано последнее постановление о внесении изменений в данную программу – от 29.09.2022 № 3024.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов мероприятий на 2022 год, указанный в проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму расходов данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 N 46455-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в исполнении сводной бюджетной росписи расходов на 2022 год по состоянию на 01.01.2023 года. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 505 349,3 тыс. рублей, что на 26 440,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 26 440,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить на 2022-2023 годы за счёт уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково. 

Изменение финансового обеспечения муниципальной программы планируется по следующим подпрограммам и мероприятиям:

► по Подпрограмме I «Чистая вода» планируется увеличение расходов в 2022 году на 1 933,5 тыс. рублей и уменьшение в 2023 году на 2 000,0 тыс. рублей по Основному мероприятию 02: «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения на территории муниципальных образований Московской области», из них:

- по мероприятию 02.02.07 «Приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию станции обезжелезивания и умягчения воды на ВЗУ № 3, расположенному по адресу: Московская область, городской округ Щёлково, р.п. Фряново, мкр. № 2» уменьшение расходов в 2022 году на 789,7 тыс. рублей; 

- включение нового мероприятия 02.02.08 «Приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию станции второго подъема на ВЗУ № 3, расположенному по адресу: Московская область, городской округ Щёлково, р.п. Фряново, мкр. № 2» с расходами в 2022 году в сумме 2 934,1 тыс. рублей;

- по мероприятию 02.51 «Содержание и ремонт шахтных колодцев» уменьшение расходов в 2022 году на 210,9 тыс. рублей и исключение расходов в 2023 году в сумме 2 000,0 тыс. рублей;

► по Подпрограмме II «Системы водоотведения» планируется уменьшение расходов в 2022 году на 10 796,4 тыс. рублей и в 2023 году - на 2 940,5 тыс. рублей. Изменения планируются по Основному мероприятию 02 «Строительство (реконструкция), капитальный ремонт канализационных коллекторов (участков) и канализационных насосных станций на территории муниципальных образований Московской области» по мероприятию 02.02.02 «Реконструкция канализационной напорной сети от КНС "Кустовая" до КНС "Соколовская" по адресу: Московская область, г.о. Щёлково, д. Мевежьи Озёра – г. Щёлково (в т.ч. ПИР)». 

Согласно Пояснительной записке, средства с данного мероприятия перемещены:

2022 год: 

- на внепрограммные расходы бюджета городского округа Щёлково по мероприятию «Выполнение работ по капитальному ремонту крыши в целях ликвидации аварийной ситуации в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Московская область, городской округ Щёлково, п. Краснознаменский, д. 14»;

- на мероприятие муниципальной программы городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» - «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах».

2023 год: установка автоматизированных систем контроля газовой безопасности (АСКГБ) в квартирах многоквартирных домов муниципального жилого фонда.

► по Подпрограмме III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» планируется уменьшение расходов в 2022 году на 12 636,6 тыс. рублей. Изменения планируются по Основному мероприятию 05 «Мониторинг разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, а также программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городских округов» по следующим мероприятиям:

- по мероприятию 05.01 «Утверждение схем теплоснабжения городских округов (актуализированных схем теплоснабжения городских округов)» планируется уменьшение расходов на 28,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 05.02 «Утверждение схем водоснабжения и водоотведения городских округов (актуализированных схем водоснабжения и водоотведения городских округов)» планируется уменьшение расходов на 9 675,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 05.03 «Утверждение программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городских округов» планируется уменьшение расходов на 2 933,6 тыс. рублей;

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов мероприятий на 2022-2023 годы, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствуют объёмам финансирования данной программы на 2022-2023 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 N 46455-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в исполнении сводной бюджетной росписи расходов на 2022 год по состоянию на 01.01.2023 года. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Социальная защита населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 440 892,3 тыс. рублей, что на 132 453,1 тыс. рублей меньше утверждённых показателей.
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 132 453,1 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт изменения расходов по всем ГАБС, кроме Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково. Изменение общего объёма расходов планируется по всем источникам финансирования.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов расходов:

► по Подпрограмме I уменьшение расходов на 2020-2024 годы на 132 329,0 тыс. рублей. Изменение планируется по следующим мероприятиям:

· по Основному мероприятию 03 «Предоставление мер социальной поддержки и субсидий по оплате жилого помещения и коммунальных услуг гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Московской области» уменьшение расходов за счёт средств бюджета Московской области в 2022 году на 26 818,0,0 тыс. рублей, исключение расходов в 2023 году в сумме 52 323,0 тыс. рублей, в 2024 году – в сумме 54 238,0 тыс. рублей, а именно:

- по мероприятию 03.01. «Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» уменьшение в 2022 году на 26 220,0 тыс. рублей, в 2023 году исключение в сумме 47 876,0 тыс. рублей, в 2024 году – в сумме 49 791,0 тыс. рублей; 

- по мероприятию 03.02. «Обеспечение предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» уменьшение в 2022 году на 598,0 тыс. рублей, в 2023 и 2024 годах исключение в сумме 4 447,0 тыс. рублей ежегодно; 

· по Основному мероприятию 18 «Предоставление государственных гарантий муниципальным служащим, поощрение за муниципальную службу» по мероприятию 18.03. «Организация выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы, в связи с выходом на пенсию» увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022-2024 годах на 350,0 тыс. рублей ежегодно;

► по Подпрограмме II уменьшение расходов в 2022 году на 124,1 тыс. рублей по Основному мероприятию 02. «Создание безбарьерной среды на объектах социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры в Московской области». Изменение расходов планируется по мероприятию 02.01 «Реализация мероприятий по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения»: уменьшение расходов за счёт бюджета городского округа Щёлково на 37,3 тыс. рублей, уменьшение расходов за счёт бюджета Московской области на 86,8 тыс. рублей.
Необходимо отметить, что в нарушение пункта 29 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, Пояснительная записка не содержит описания влияния предлагаемых изменений на показатели реализации муниципальной программы и обоснования принимаемых решений, о чем неоднократно указывалось в Заключениях Контрольно-счётной палаты городского округа на изменения в данную муниципальную программу. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов мероприятий на 2022-2024 год, указанный в проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму расходов данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 N 46455-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в исполнении сводной бюджетной росписи расходов на 2022 год по состоянию на 01.01.2023 года. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 734 823,3 тыс. рублей, что на 15,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение расходов мероприятий программы на общую сумму 15,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2022 году за счёт средств бюджета Московской области по Подпрограмме 1 по Основному мероприятию 02 за счёт включения нового мероприятия 02.07. «Организация работы по преобразованию необходимых сведений о гражданах, которые содержатся в документах воинского учета военных комиссариатов Московской области, в электронно-цифровую форму работниками многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» с расходами в сумме 15,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов мероприятий на 2022 год, указанный в проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму расходов данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 N 46455-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в исполнении сводной бюджетной росписи расходов на 2022 год по состоянию на 01.01.2023 года. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Здравоохранение» установлено, что согласно утверждённой редакции данной программы, общий объём финансирования мероприятий программы на период 2023-2027 годы утверждён в сумме 4 320,0 тыс. рублей только за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. Данные расходы запланированы только на 2023 год.

В соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменяется. 
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов на 2023-2025 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2023-2025 годы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 N 46455-126-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 136 522,0 тыс. рублей, что на 18 742,8 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 

Установлено, что уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 18 742,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2022 году за счёт увеличения расходов из средств бюджета городского округа Щёлково на 500,0 тыс. рублей и уменьшения расходов за счёт средств бюджета Московской области на 19 242,8 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение расходов в сумме 18 742,8 тыс. рублей в 2022 году по следующим подпрограммам:

► по Подпрограмме I «Охрана окружающей среды» планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 515,2 тыс. рублей по Основному мероприятию 01 «Проведение обследований состояния окружающей среды», из них:

- по мероприятию 01.02. «Мероприятия по обследованию окружающей среды (проведение анализов загрязняющих веществ в водных объектах, донных отложениях и неочищенных сточных водах, находящихся в собственности муниципального образования, проведение анализов загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, проведение анализа загрязняющих веществ в почвах, находящихся в собственности муниципального образования) планируется увеличение в сумме 1,0 тыс. рублей, за счёт: 

* уменьшения расходов на исследование сбрасываемых после очистки сточных вод Щёлковских межрайонных очистных сооружений и воды в реке Клязьма в сумме 10,0 тыс. рублей;

* увеличения расходов на проведение анализов качества воды источников децентрализованного водоснабжения в сумме 11,0 тыс. рублей.

- по мероприятию 01.04. «Мероприятия по мониторингу качества атмосферного воздуха (установка автоматизированных постов наблюдения за атмосферным воздухом на территории жилой застройки муниципального образования и закрытых полигонах твердых коммунальных отходов; обслуживание автоматизированных постов наблюдения за атмосферным воздухом)» планируется уменьшение в сумме 30,0 тыс. рублей на проведение исследований атмосферного воздуха в городском округе Щёлково.

- по мероприятию 01.10. «Расходы на очистку береговых зон водоемов» планируется увеличение в сумме 544,2 тыс. рублей на проведение работ по восстановлению и экологической реабилитации водных объектов.

► по Подпрограмме II «Развитие водохозяйственного комплекса» планируется уменьшение расходов на 304,1 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 15,2 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 288,9 тыс. рублей), из них:

- по Основному мероприятию 01 «Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений и проведение мероприятий по берегоукреплению» мероприятию 01.01 «Капитальный ремонт гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности, в том числе разработка проектной документации» уменьшение в сумме 22,6 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1,1 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 21,5 тыс. рублей);

- по Основному мероприятию 04 «Ликвидация последствий засорения водных объектов» мероприятию 04.02 «Выполнение комплекса мероприятий по ликвидации последствий засорения водных объектов, находящихся в муниципальной собственности» уменьшение в сумме 281,5 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 14,1 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области в сумме 267,4 тыс. рублей).

Следует отметить, что в Паспорте данной подпрограммы на 2022 год неверно отображена сумма финансирования «Всего», указано 9 232,3 тыс. рублей, тогда как следует указывать 9 232,4 тыс. рублей. Аналогичное несоответствие установлено по Основному мероприятию 01.

► по Подпрограмме IV «Развитие лесного хозяйства» планируется уменьшение расходов на 18 953,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области по Основному мероприятию 01 «Осуществление отдельных полномочий в области лесных отношений» мероприятию 16 «Обеспечение переданных государственных полномочий Московской области по организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) отходов на лесных участках в составе земель лесного фонда, не предоставленных гражданам и юридическим лицам, а также по транспортированию, обработке и утилизации таких отходов».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий на 2022 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.01.2023 года. 

Объём расходов мероприятий на 2023 и 2024 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствуют объёму расходов данной программы на 2023 и 2024 годы, указанный в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 464/55-126-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и соответствует сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 01.01.2023 года.
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