При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 452 461,2 тыс. рублей, что на 85 598,6 тыс. рублей больше утверждённых показателей.
	Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 85 598,6 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2023 году за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 9 985,8 тыс. рублей и средств бюджета Московской области на 78 612,8 тыс. рублей, из них:
	- по Подпрограмме I планируется уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2023 году на 1 116,7 тыс. рублей по Основному мероприятию 02: «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения на территории муниципальных образований Московской области», а именно:
* по мероприятию 02.03 «Капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию шахтных колодцев» уменьшение расходов на 96,6 тыс. рублей;
* по мероприятию 02.06 «Содержание и ремонт шахтных колодцев» уменьшение расходов на 1 020,1 тыс. рублей;
- по Подпрограмме II планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2023 году на 110 188,1 тыс. рублей, в 2024 году – на 23 911,5 тыс. рублей. Изменения планируются по Основному мероприятию 02 «Строительство (реконструкция), капитальный ремонт канализационных коллекторов (участков) и канализационных насосных станций на территории муниципальных образований Московской области», а именно: 
* по мероприятию 02.02.01 «Капитальный ремонт межрайонного самотечного канализационного коллектора от г. Королев (пл. Валентиновская) до г. Щелково (КНС "Соколовская") диаметром 2Дy1000мм - Ду1200мм - 1500 мм городской округ Щёлково (3 этап)» уменьшение расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2023 году на 5 636,9 тыс. рублей и в 2024 году – на 23 911,5 тыс. рублей;
* включение нового мероприятия 02.05.01 «Проведение аварийно-восстановительных работ на канализационном коллекторе самотечном Болшево-Щелково (на участке самотечного канализационного коллектора Д 1000 мм по адресу: Московская область, г.о. Щелково, п.Загорянский, 
ул. Калинина)» с расходами в 2023 году за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 37 527,3 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 78 297,8 тыс. рублей;
- по Подпрограмме III планируется уменьшение расходов в 2023 году на 23 787,8 тыс. рублей и увеличение в 2024 году – на 23 911,5 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. Изменение планируется по Основному мероприятию 02 «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт сетей водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения муниципальной собственности» за счёт изменения расходов по мероприятию 02.02.02 «Капитальный ремонт сети теплоснабжения г. Щелково, Пролетарский пр.»; 
- по Подпрограмме VIII «Реализация полномочий в сфере жилищно-коммунального хозяйства» планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета Московской области в 2023 году на 315,0 тыс. рублей. Изменение планируется по Основному мероприятию 02 «Финансовое обеспечение расходов, направленных на осуществление полномочий в сфере жилищно-коммунального хозяйства» по мероприятию 02.05 «Осуществление переданных органам местного самоуправления полномочий по региональному государственному жилищному контролю (надзору) за соблюдением гражданами требований Правил пользования газом».
В ходе проведения экспертизы была проведена сверка показателей проекта изменений в Муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» с показателями государственной программы Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» на 2023-2028 годы» (утверждена Постановлением Правительства МО от 04.10.2022 N 1061/35 (ред. от 16.08.2023), в части планируемых расходов. Установлено, что в проекте изменений в Муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» отсутствует мероприятие «Капитальный ремонт ВЗУ со станцией обезжелезивания по адресу: МО, г.п. Загорянское, ул. Розы Люксембург (2 этап)» с расходами в общей сумме 24 528,0 тыс. рублей, которое запланировано государственной программы Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» на 2023-2028 годы».
При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов, предусмотренных на реализацию мероприятий (без учёта внебюджетных средств) на 2023 год, указанный в проекте изменений в программу, не соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной Сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 07.09.2023 года.  
Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково Московской области предлагает при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» учесть вышеизложенные замечания.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Культура и туризм» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 5 383 673,8 тыс. рублей, что на 1 584 058,4 тыс. рублей больше утверждённых показателей.
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 1 584 058,4 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 1 558 627,0 тыс. рублей, средств бюджета Московской области – на 26 184,0 тыс. рублей и уменьшения внебюджетных источников на 752,6 тыс. рублей. Изменения планируются по всем годам реализации муниципальной программы.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение расходов по пяти Подпрограммам из шести.
По Подпрограмме II планируется увеличение расходов в 2023 году на общую сумму 2 022,6 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области, а именно: по Основному мероприятию 01 включение нового мероприятия 01.04 «Сохранение достигнутого уровня заработной платы работников муниципальных учреждений культуры»;
По Подпрограмме III планируется увеличение расходов в 2023 году на общую сумму 4 672,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области, а именно: по Основному мероприятию 01 включение нового мероприятия 01.04 «Сохранение достигнутого уровня заработной платы работников муниципальных учреждений культуры»;
По Подпрограмме IV планируется увеличение расходов в 2023 году на общую сумму 48 516,7 тыс. рублей, из них: увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 29 027,3 тыс. рублей, средств бюджета Московской области – на 19 489,4 тыс. рублей, из них:
- по Основному мероприятию 05 увеличение на 29 027,3 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, а именно:
* включение нового мероприятия 5.2.4 «Укрепление материально-технической базы МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» с расходами в 2023 году в сумме 1 142,1 тыс. рублей;
* включение нового мероприятия 5.2.5 «Укрепление материально-технической базы структурного подразделения Культурно-досуговый центр «Дом офицеров» с расходами в 2023 году в сумме 15 445,9 тыс. рублей;
* из мероприятия 5.2.3 «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ «Литвиновская централизованная клубная система»» расходы на 2023-2027 годы в общей сумме 2 965,7 тыс. рублей перенесены на мероприятие 5.2.2 «Укрепление материально-технической базы МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево»;
* по мероприятию 5.4.1 «Текущий ремонт кровли МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» уменьшение расходов в 2023 году на 4 535,2 тыс. рублей;
* по мероприятию 5.4.3 «Текущий ремонт МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» уменьшение расходов в 2023 году на 70 000,0 тыс. рублей;
* включение нового мероприятия 5.4.4 «Текущий ремонт МБУК ГОЩ «Медвежье-Озерская централизованная клубная система» с расходами в 2023 году в сумме 4 535,2 тыс. рублей;
* включение нового мероприятия 5.4.5 «Текущий ремонт структурного подразделения Культурно-досуговый центр «Дом офицеров» с расходами в 2023 году в сумме 53 412,0 тыс. рублей;
* включение нового мероприятия 5.4.6 «Благоустройство общественной территории структурного подразделения Дом культуры им. В.П. Чкалова МАУК ГОЩ «ЦДК» с расходами в 2023 году в сумме 29 027,3 тыс. рублей;
- по Основному мероприятию 07 увеличение на 19 489,4 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области, в связи с включением нового мероприятия 7.1 «Сохранение достигнутого уровня заработной платы работников муниципальных учреждений культуры» с расходами в 2023 году;
- по Основному мероприятию 04 изменение общего объёма расходов не планируется, однако между мероприятиями произведены следующие корректировки расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково: 
* из мероприятий 4.1.2 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «ДК им В.П.Чкалова» (в общей сумме 386 572,9 тыс. рублей) и 4.1.4 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» (в общей сумме 145 385,3 тыс. рублей) расходы на 2023-2027 годы перенесены на мероприятие 4.1.1 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» (увеличение в общей сумме 531 956,2 тыс. рублей);
* из мероприятия 4.1.7 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ «Литвиновская централизованная клубная система» расходы на 2023-2027 годы в общей сумме 175 491,2 тыс. рублей перенесены на мероприятие 4.1.6 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево»;
* из мероприятий 4.2.2 «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «ДК им В.П.Чкалова» (в общей сумме 28 884,7 тыс. рублей) и 4.2.4 «Мероприятия в сфере культуры МБУ ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» (в общей сумме 5 629,1 тыс. рублей) расходы на 2023-2027 годы перенесены на мероприятие 4.2.1 «Мероприятия в сфере культуры МАУК ГОЩ «Центральный Дворец культуры» (увеличение в общей сумме 34 513,8 тыс. рублей);
* из мероприятия 4.2.7 «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ «Литвиновская централизованная клубная система» расходы на 2023-2027 в общей сумме 4 180,7 тыс. рублей годы перенесены на мероприятие 4.2.6 «Мероприятия в сфере культуры МБУК ГОЩ Центр культуры и досуга «Гребнево».
Включение новой Подпрограммы VI с расходами за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в общей сумме 1 528 784,0 тыс. рублей. Все расходы запланированы по Основному мероприятию 01, из них:
* по мероприятию 1.1.1 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных организаций дополнительного образования сферы культуры МБУДО Детская музыкальная школа ГОЩ» на 2023-2027 годы расходы по 106 387,1 тыс. рублей ежегодно;
* по мероприятию 1.1.2 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных организаций дополнительного образования сферы культуры МБУДО Фряновская детская школа искусств ГОЩ» на 2023-2027 годы расходы по 40 506,1 тыс. рублей ежегодно;
* по мероприятию 1.1.3 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных организаций дополнительного образования сферы культуры МАУДО Детская школа искусств им. Ю.А. Розума ГОЩ» на 2023-2027 годы расходы по 83 505,7 тыс. рублей ежегодно;
* по мероприятию 1.1.4 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных организаций дополнительного образования сферы культуры МБУДО Медвежье-Озёрская детская школа искусств ГОЩ» на 2023-2027 годы расходы по 47 609,1 тыс. рублей ежегодно;
* по мероприятию 1.1.5 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных организаций дополнительного образования сферы культуры МАУДО Детская художественная школа ГОЩ» на 2023-2027 годы расходы по 17 571,4 тыс. рублей ежегодно;
* по мероприятию 1.1.6 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных организаций дополнительного образования сферы культуры МБУДО Детская хореографическая школа ГОЩ» на 2023-2027 годы расходы по 10 067,4 тыс. рублей ежегодно;
* по мероприятию 1.1.7 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных организаций дополнительного образования сферы культуры МАУДО Детская школа искусств им. Ю.А. Розума ГОЩ» на 2023 год расходы в сумме 550,0 тыс. рублей.
По Подпрограмме VIII планируется увеличение расходов в 2023 году на общую сумму 815,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково по Основному мероприятию 01, а именно по мероприятию 1.1.1 «Обеспечение деятельности Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково».
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов, предусмотренных на реализацию мероприятий (без учёта внебюджетных средств) на 2023-2025 годы, указанные в проекте изменений в программу, не соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной Сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 26.08.2023 года.  
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 7 173 347,7 тыс. рублей, что на 123 967,3 тыс. рублей меньше утверждённых показателей.
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 123 967,3 тыс. рублей планируется осуществить на 2023 год за счёт уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково на 109 684,0 тыс. рублей, увеличения средств бюджета Московской области на 45 898,7 тыс. рублей и уменьшения средств внебюджетных источников на 60 182,0 тыс. рублей, из них:
[bookmark: _GoBack] По Подпрограмме I «Комфортная городская среда» планируется уменьшение финансового обеспечения по Основному мероприятию 1: «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» в сумме 121 878,9 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 115 110,7 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области на 6 768,2 тыс. рублей):
-  по мероприятию 01.04 «Устройство систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город» уменьшение финансового обеспечения в сумме 22 560,7 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 15 792,5 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области на 6 768,2 тыс. рублей);
- по мероприятию 01.20. «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области (за исключением мероприятий по содержанию территорий)» уменьшение в сумме 97 010,5 тыс. рублей, из них:
* по мероприятию 01.20.01. «Разработка архитектурно-планировочной концепции и проектно-сметной документации по благоустройству общественных территорий» уменьшение на 1 432,8 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.20.05. «Прочие расходы в рамках благоустройства» уменьшение на 550,0 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.20.14. «Благоустройство общественных территорий за счет средств местного бюджета» уменьшение на 119 979,1 тыс. рублей;
* включено мероприятие 01.20.15. «Благоустройство территории, прилегающей к ледовой арене по адресу: Московская обл, г.о. Щелково, г. Щелково, 1-й Советский переулок д.30 к1, к2, ул. Пустовская д. 20» с финансовым обеспечением в сумме 4 311,7 тыс. рублей;
* включено мероприятие 01.20.16. «Благоустройство общественной территории по адресу: г.о. Щёлково, г. Щёлково, ДК «Чкаловский», ул. Супруна д. 3» с финансовым обеспечением в сумме 20 639,7 тыс. рублей.
- по мероприятию 01.21. «Обустройство и установка детских, игровых площадок на территории муниципальных образований Московской области за счет средств местного бюджета» уменьшение финансового обеспечения в сумме 1 095,7 тыс. рублей, из них:
* по мероприятию 01.21.01. «Устройство основания под детские площадки» уменьшение на 995,7 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.21.04. «Установка и подключение камер видеонаблюдения на детских игровых площадках» исключение финансового обеспечения на 2023 год в сумме 100,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.22. «Устройство систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город» за счет средств местного бюджета» уменьшение финансового обеспечения в сумме 1 212,0 тыс. рублей, из них:
* по мероприятию 01.22.01. «Разработка проектно-сметной документации для реализации проекта "Светлый город" уменьшение на 207,0 тыс. рублей;
* по мероприятию 01.22.02. «Устройство систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город» за счет средств местного бюджета» уменьшение на 1 005,0 тыс. рублей.
По Подпрограмме II «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах на территории Московской области» планируется увеличение финансового обеспечения в сумме 58 093,5 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 5 426,7 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области на 52 666,8 тыс. рублей):
- по Основному мероприятию F2. «Формирование комфортной городской среды» мероприятию F2.01. «Ремонт дворовых территорий» мероприятию F2.01.01 «Субсидии на иные цели МБУ ГОЩ «Служба содержания и благоустройства территорий». Ремонт дворовых территорий» увеличение на 69 529,6 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 22 527,6 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области на 47 002,0 тыс. рублей);
- по Основному мероприятию 01. «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования Московской области» планируется уменьшение финансового обеспечения в сумме 10 058,4 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 17 100,9 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области на 7 042,5 тыс. рублей), из них:
- мероприятию 01.01. «Ямочный ремонт асфальтового покрытия дворовых территорий» мероприятию 01.01.01. «Субсидии на иные цели МБУ ГОЩ «Служба содержания и благоустройства территорий». Ямочный ремонт асфальтового покрытия дворовых территорий» увеличение на 10 693,5 тыс. рублей (увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 3 464,7 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджета Московской области на 7 228,8 тыс. рублей);
- по мероприятию 01.02.  «Создание и ремонт пешеходных коммуникаций» уменьшение на 17 610,1 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 16 828,9 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области на 781,2 тыс. рублей), из них:
* по мероприятию 01.02.01 «Создание и ремонт пешеходных коммуникаций» уменьшение на 1 155,4 тыс. рублей (уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 374,2 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджета Московской области на 781,2 тыс. рублей);
* по мероприятию 01.02.02 «Создание и ремонт пешеходных коммуникаций за счет средств местного бюджета» исключение финансового обеспечения в сумме 16 454,7 тыс. рублей за счёт средств городского округа Щёлково.
- по мероприятию 01.03. «Создание административных комиссий, уполномоченных рассматривать дела об административных правонарушениях в сфере благоустройства» уменьшение на 595,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области;
- по мероприятию 01.16. «Содержание в чистоте территории города (общественные пространства)» мероприятию 01.16.01. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере благоустройства (МБУ/МАУ)» мероприятию 01.16.01.01. «Обеспечение выполнения работ по благоустройству, содержанию и ремонту общественных пространств г.о. Щёлково в рамках муниципального задания МБУ ГОЩ «Служба содержания и благоустройства территорий» уменьшение на 22 000,0 тыс. рублей;
- по мероприятию 01.17. «Комплексное благоустройство дворовых территорий (установка новых и замена существующих элементов)» мероприятию 01.17.01 «Субсидии на иные цели МБУ ГОЩ «Служба содержания и благоустройства территорий». Комплексное благоустройство дворовых территорий (установка новых и замена существующих элементов)» уменьшение на 527,6 тыс. рублей за счёт средств городского округа Щёлково;
- по мероприятию 01.18. «Содержание парков культуры и отдыха» мероприятию 01.18.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений –парк культуры и отдыха.  МАУК ГОЩ «Дирекция парков» увеличение на 16 000,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
- по мероприятию 01.21. «Содержание, ремонт и восстановление уличного освещения» мероприятию 01.21.02 «Уличное освещение (оплата за потребленную электроэнергию объектами уличного освещения)» увеличение на 828,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
- по мероприятию 01.22. «Замена неэнергоэффективных светильников наружного освещения» увеличение на 1 762,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
- по мероприятию 01.24. «Ликвидация несанкционированных навалов мусора» увеличение на 200,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
- по Основному мероприятию 03. «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах» мероприятию 03.01. «Ремонт подъездов в многоквартирных домах» уменьшение на 1 377,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансового обеспечения мероприятий на 2023 год, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствует объёму финансового обеспечения данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 08.08.2023 года.  
Объём расходов мероприятий на 2024 и 2025 годы, указанный в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёму расходов данной программы на 2024 и 2025 годы указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 26.04.2023 № 515/61-140-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.12.2022 № 465/55-127-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 08.08.2023 года. 

	


