При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «Об утверждении Положения о порядке перечисления в бюджет городского округа Щёлково части прибыли муниципальных предприятий городского округа Щёлково» установлено, что согласно статье 295 Гражданского Кодекса Российской Федерации, собственник имеет право на получение части прибыли от использования имущества, находящегося в хозяйственном ведении предприятия. В соответствии с нормами статьи 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации, неналоговые доходы местных бюджетов формируются, в том числе, за счёт части прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в размерах, определяемых в порядке, установленном муниципальными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. В соответствии с требованиями статьи 17 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» муниципальное предприятие ежегодно перечисляет в соответствующий бюджет часть прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в порядке, в размерах и в сроки, которые определяются органами местного самоуправления.

В представленном проекте решения Совета депутатов городского округа Щёлково норматив отчислений от чистой прибыли, остающейся в распоряжении муниципальных предприятий после уплаты налогов и обязательных платежей, предлагается установить в размере 30 процентов (что соответствует уровню действующего значения в Щёлковском муниципальном районе). Срок уплаты части прибыли в бюджет городского округа установлен не позднее 30 апреля года, следующего за отчётным годом. Кроме того, в проекте предусмотрены иные показатели, устанавливающие порядок перечисления части прибыли муниципальными предприятиями. 

В ходе проведения экспертизы установлено, что проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «Об утверждении Положения о порядке перечисления в бюджет городского округа Щёлково части прибыли муниципальных предприятий городского округа Щёлково» разработан в соответствии с требованиями действующего законодательства и его применение не предусматривает дополнительных расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Спорт» установлено, что представленный проект муниципальной программы «Спорт» разработан на основании Перечня муниципальных программ городского округа Щёлково на 2020-2024 годы, утвержденного постановлением Администрации городского округа Щёлково от 05.08.2019 № 3070 (с изменениями от 22.11.2019 №4838), что соответствует требованиям Пункта 6 Порядка разработки и реализации муниципальных программ.

Муниципальная программа городского округа Щёлково «Спорт» разработана со сроком реализации на 2020-2024 годы и состоит из следующих подпрограмм:

* подпрограмма 1 «Развитие физической культуры и спорта» с объёмом финансирования мероприятий подпрограммы – 1 559 985,0 тыс. рублей;

* подпрограмма 3 «Подготовка спортивного резерва» с объёмом финансирования мероприятий подпрограммы – 508 325,0 тыс. рублей;

* подпрограмма 4 «Обеспечивающая подпрограмма» с объёмом финансирования мероприятий подпрограммы – 98 605,0 тыс. рублей.

Общий объём финансового обеспечения муниципальной программы «Спорт» на период 2020-2024 годы определён в сумме 2 166 915,0 тыс. рублей. 

Финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы сложилось за счёт следующих источников финансирования: средства бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 913 695,0 тыс. рублей; средства бюджета Московской области в сумме 12 400,0 тыс. рублей; внебюджетные средства в сумме 240 820,0 тыс. рублей. 

В связи с тем, что в бюджете городского округа Щёлково не учитываются внебюджетные источники, при подготовке заключения проанализировано финансирование расходов, запланированных в проекте муниципальной программы за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и средств бюджета Московской области.

В рамках указанной муниципальной программы в разрезе подпрограмм планируется финансирование следующих основных мероприятий:

1. По Подпрограмме 1 планируется финансирование следующих основных мероприятий: 

- основное мероприятие 1 «Обеспечение условий для развития на территории муниципального образования физической культуры, школьного спорта и массового спорта» на общую сумму 1 307 165,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, в том числе:

* на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в области физической культуры и спорта – 1 228 904,7 тыс. рублей;

* на укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта МАУ ГОЩ ФОК «Ледовая Арена» им. В.А. Третьяка, МБУ ГОЩ СДЦ «Факел» и МАУ ГОЩ «ФОК № 2» - 400,0 тыс. рублей;

* на организацию проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий – 72 360,3 тыс. рублей;

* на проведение капитального ремонта, техническое переоснащение и благоустройство территорий учреждений физкультуры и спорта МАУ ГОЩ ФОК «Ледовая Арена» им. В.А. Третьяка, МБУ ГОЩ СДЦ «Факел» – 5 500,0 тыс. рублей;

- основное мероприятие Р5 «Федеральный проект «Спорт-норма жизни», направленное на подготовку основания, приобретение и установку плоскостных спортивных сооружений в муниципальных образованиях Московской области в сумме 12 000,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково (600,0 тыс. рублей) и за счёт средств бюджета Московской области (11 400,0 тыс. рублей).

2. По Подпрограмме 3 планируется финансирование следующих основных мероприятий: 

- основное мероприятие Р5 «Федеральный проект «Спорт-норма жизни», направленное на приобретение спортивного оборудования и инвентаря для приведения в нормативное состояние МБУ ГОЩ «Спортивная Школа» в сумме 1 052,6 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково (52,6 тыс. рублей) и за счёт средств бюджета Московской области (1 000,0 тыс. рублей);

- основное мероприятие 1 «Подготовка спортивных сборных команд», направленное на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений по подготовке спортивных команд и спортивного резерва в сумме 507 272,4 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;

3. По Подпрограмме 4 планируется финансирование основного мероприятия 1 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления», направленное на обеспечение деятельности Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации городского округа Щёлково в сумме 98 605,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

Согласно части 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу.

Сравнительный анализ проекта муниципальной программы с утверждённым бюджетом городского округа Щёлково проведён за период 2020-2022 годы, в связи с тем, что бюджет городского округа Щёлково утверждён на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

Установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Спорт» в целом по программе, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий соответствует показателям бюджета городского округа Щёлково на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, утверждённого Советом депутатов городского округа Щёлково от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА. 

Вместе с тем, при проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Спорт» установлены следующие несоответствия:

- суммарный объём финансирования мероприятий муниципальной программы «Спорт» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, указанный в паспорте муниципальной программы «Спорт» разрезе главных распорядителей средств, не соответствует общему объём финансирования программы;

- ряд наименований муниципальных учреждений городского округа Щёлково, указанных в муниципальной программе «Спорт», не соответствуют наименованиям, указанным в Едином государственном реестре юридических лиц;

- наименование мероприятия Р5.15 «Приобретение спортивного оборудования и инвентаря для приведения в нормативное состояние МБУ ГОЩ «Спортивная Школа», указанное в Приложении № 1 к подпрограмме 3 «Подготовка спортивного резерва», не соответствует наименованию данного мероприятия, утверждённому в бюджете городского округа Щёлково на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Спорт» учесть установленные замечания.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» установлено, что представленный проект муниципальной программы разработан на основании Перечня муниципальных программ, что соответствует требованиям пункта 6 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, структура программы соответствует требованиям, определенным частью 2 Порядка разработки и реализации муниципальных программ.

Основной целью муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» является развитие современной и эффективной транспортной системы, обеспечивающей комфортные условия жизнедеятельности населения, ускорения товародвижения.

Муниципальная программа городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» разработана со сроком реализации 2020-2025 годы и состоит из следующих подпрограмм:

* I. Пассажирский транспорт общего пользования

* II. Дороги Подмосковья

Общий объём финансирования мероприятий программы на период 2020-2025 годы определён в сумме 1 641 153,0 тыс. рублей. 

Финансовое обеспечение мероприятий программы запланировано за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 398 268,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 242 885,0 тыс. рублей.

Установлено, что планируемые мероприятия, предусмотренные в программе, соответствуют поставленным цели и задачам. 

Согласно части 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу.

Сравнительный анализ проекта муниципальной программы с утверждённым бюджетом городского округа Щёлково проведён за период 2020-2022 годы, в связи с тем, что бюджет городского округа Щёлково утверждён на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2020-2022 годы соответствует показателям утверждённого бюджета городского округа Щёлково. Предлагаемый объём расходов за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, направленных на финансовое обеспечение мероприятий программы в 2023, 2024 и 2025 годах в сумме по 248 900,0 тыс. рублей ежегодно, запланирован в размере, превышающем уровень второго года планового периода (190 856,0 тыс. рублей), что является нарушением требований пункта 34 Порядка разработки и реализации муниципальных программ. 

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково рекомендовано утверждение муниципальной программы городского округа Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» возможно только после устранения выявленного нарушения. 
При проведении экспертизы проекта муниципальной программы городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что представленный проект муниципальной программы разработан на основании Перечня муниципальных программ городского округа Щёлково на 2020-2024 годы, утвержденного постановлением Администрации городского округа Щёлково от 05.08.2019 № 3070 (с изменениями от 22.11.2019 №4838), что соответствует требованиям Пункта 6 Порядка разработки и реализации муниципальных программ.

Согласно Паспорту муниципальной программы, финансирование мероприятий по данной программе предусмотрено в общей сумме 211 517,0 тыс. рублей. 
Муниципальная программа состоит из трех подпрограмм, таких как: подпрограмма 1 "Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды", подпрограмма 3 "Молодежь Подмосковья" и подпрограмма 5 "Обеспечивающая подпрограмма". 

По подпрограмме 1 "Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды" финансирование составляет в сумме 75 749,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 67 025,0 тыс. рублей и за счёт внебюджетных средств в сумме 8 724,0 тыс. рублей).  

По подпрограмме 3 "Молодежь Подмосковья" финансирование составляет в сумме 132 430,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 127 430,0 тыс. рублей и за счёт внебюджетных средств в сумме 5 000,0 тыс. рублей). 

По подпрограмме 5 «Обеспечивающая подпрограмма» финансирование в сумме 3 338,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области. 

В связи с тем, что в бюджете городского округа Щёлково не учитываются внебюджетные источники, в заключении анализируется финансирование расходов, запланированных в проекте муниципальной программы за счёт средств бюджета Московской области и средств бюджета городского округа Щёлково.

Согласно части 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу.

Сравнительный анализ проекта муниципальной программы с утверждённым бюджетом городского округа Щёлково проведён за период 2020-2022 годы, в связи с тем, что бюджет городского округа Щёлково утверждён на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по муниципальной программе «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» соответствует общему объёму финансирования на 2020-2022 годы по данной муниципальной программе, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

Следует отметить, что в ходе проведения экспертизы, по подпрограмме 1 "Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды»" в Перечне мероприятий подпрограммы установлено, что по мероприятию 7.3 сумма «всего по годам» указана не верно. Так, при подсчёте показателей по годам, сумма финансирования составляет 5 674,0 тыс. рублей, тогда как указана 6 474,0 тыс. рублей. Также, неверно указаны «всего» средства местного бюджета городского округа Щёлково. Так, при подсчете финансирования по годам средства местного бюджета составляют в сумме 2 500,0 тыс. рублей, а не 3 300,0 тыс. рублей, как указано в Перечне мероприятий данной подпрограммы. 

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено проект муниципальной программы городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» утвердить только после устранения всех замечаний.

При проведении экспертизы проекта муниципальной программы городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» установлено, что во вновь представленном проекте муниципальной программы городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» (далее – проект муниципальной программы) не учтены замечания, касающиеся несоответствия структуры требованиям, определенным частью 2 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, установленные ранее.

Согласно Паспорту муниципальной программы, общее финансирование мероприятий по данной программе осталось на том же уровне, что и в предыдущем проекте муниципальной Программы. Финансирование за счёт средств бюджета городского округа Щёлково предусмотрено в сумме 69 220,0 тыс. рублей, по 13 844,0 тыс. рублей ежегодно. За счёт средств бюджета Московской области – 18 474,0 тыс. рублей, в том числе в 2020 году – 2 354,0 тыс. рублей и в 2022 году – 16 120,0 тыс. рублей. Указанный объём финансирования муниципальной программы запланирован на реализацию трёх подпрограмм:

Установлено, что планируемые мероприятия, предусмотренные в программе, соответствуют поставленным цели и задачам. Однако не в полной мере соответствуют Планируемым результатам реализации муниципальной программы:

- по подпрограмме II планируемые результаты по мероприятию «Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений и проведение мероприятий по берегоукреплению» указаны только на 2020 год, тогда как финансирование запланировано на 2020 и на 2022 годы.
- по подпрограмме V ежегодное финансирование запланировано по 8 000,0 тыс. рублей, однако показатели планируемых результатов отсутствуют.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2020-2022 годы соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области № 59/6-15-НПА от 18.12.2019 «О бюджете городского округа Щёлково на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

В целом, проект муниципальной программы «Экология и окружающая среда» разработан в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа. Вместе с тем, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Экология и окружающая среда» учесть установленные замечания.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Образование» установлено, что представленный проект муниципальной программы «Образование» направлен в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково для проведения повторной экспертизы. 

Представленный проект муниципальной программы «Образование» разработан на основании Перечня муниципальных программ городского округа Щёлково на 2020-2024 годы, утвержденного постановлением Администрации городского округа Щёлково от 05.08.2019 № 3070 (с изменениями от 22.11.2019 №4838), что соответствует требованиям Пункта 6 Порядка разработки и реализации муниципальных программ.

В представленном проекте учтены замечания, указанные в Заключении Контрольно–счётной палаты городского округа Щёлково на проект вышеуказанной муниципальной программы от 13 декабря 2019 года. 

Согласно проекту муниципальной программы «Образование», общий объём финансирования мероприятий программы на весь период реализации определен в сумме 23 958 835,0 тыс. рублей, из них: за счёт средств федерального бюджета – 4 215,0 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области – 15 208 364,0 тыс. рублей; за счёт средств бюджета городского округа Щёлково – 7 822 836,0 тыс. рублей; за счёт средств внебюджетных источников – 923 420,0 тыс. рублей. 

Финансирование мероприятий по подпрограмме «Дошкольное образование» предусматривается за счёт средств бюджета Московской области, средств бюджета городского округа Щёлково и внебюджетных источников. По подпрограмме «Общее образование» помимо вышеуказанных источников, на 2020 и 2022 годы запланировано также финансирование за счёт средств федерального бюджета. По подпрограмме «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» планируется финансирование за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и внебюджетных источников. По подпрограмме «Профессиональное образование» финансирование не предусматривается. По подпрограмме «Обеспечивающая подпрограмма» финансирование предусмотрено только за счёт средств бюджета городского округа Щёлково. 
В связи с тем, что в бюджете городского округа Щёлково не учитываются внебюджетные источники, в заключении анализируется финансирование расходов, запланированных в проекте муниципальной программы за счёт средств федерального бюджета, бюджета Московской области и средств бюджета городского округа Щёлково.

Согласно части 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу.

Сравнительный анализ проекта муниципальной программы с утверждённым бюджетом городского округа Щёлково муниципального района проведён за период 2020-2022 годы, в связи с тем, что бюджет городского округа Щёлково утверждён на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

В ходе проведения повторной экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Образование» установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2020-2022 годы соответствует показателям утверждённого бюджета городского округа Щёлково. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Предпринимательство» установлено, что основной целью муниципальной программы «Предпринимательство» является создание благоприятных условий для достижения высоких темпов развития экономики, обеспечивающих повышение уровня жизни жителей городского округа Щёлково. 

Муниципальная программа городского округа Щёлково «Предпринимательство» разработана со сроком реализации на 2020-2024 годы и состоит из следующих подпрограмм:

* подпрограмма 1 «Инвестиции»;

* подпрограмма 2 «Развитие конкуренции»;

* подпрограмма 3 «Развитие малого и среднего предпринимательства»;

* подпрограмма 4 «Развитие потребительского рынка и услуг».

В проекте муниципальной программы не предусмотрено финансовое обеспечение мероприятий, включённых в подпрограммы 1, 2, 3. Финансирование мероприятий подпрограммы 4 определено в сумме 33 288,0 тыс. рублей, что соответствует общему объёму расходов, запланированному по муниципальной программе «Предпринимательство» на 2020-2024 годы. 

Финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы сложилось за счёт следующих источников финансирования: средства бюджета Московской области в сумме 1 003,0 тыс. рублей; средства бюджета городского округа Щёлково в сумме 3 785,0 тыс. рублей; внебюджетные средства в сумме 28 500,0 тыс. рублей. 

В связи с тем, что в бюджете городского округа Щёлково не учитываются внебюджетные источники, при подготовке заключения анализируется финансирование расходов, запланированных в проекте муниципальной программы за счёт средств бюджета Московской области и средств бюджета городского округа Щёлково.

В рамках муниципальной программы городского округа Щёлково «Предпринимательство» на 2020-2024 годы запланировано финансирование по подпрограмме 4 «Развитие потребительского рынка и услуг» на общую сумму 4 788,0 тыс. рублей на реализацию основного мероприятия 1 «Развитие потребительского рынка и услуг», в том числе:

* на частичную компенсацию транспортных расходов организаций и индивидуальных предпринимателей по доставке продовольственных и промышленных товаров в сельские населённые пункты Московской области в сумме 1 873,0 тыс. рублей, из них за счёт средств бюджета Московской области - 1 003,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета городского округа Щёлково – 870,0 тыс. рублей;

* на создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания в сумме 2 915,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

Следует отметить, что объём финансирования основного мероприятия 1, указанный в сумме 4 788,0 тыс. рублей, получен путём арифметического сложения расходов по мероприятиям, входящим в данное основное мероприятие.

Согласно части 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу.

Сравнительный анализ проекта муниципальной программы с утверждённым бюджетом городского округа Щёлково муниципального района проведён за период 2020-2022 годы, в связи с тем, что бюджет городского округа Щёлково утверждён на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

Установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Предпринимательство» в целом по программе, в разрезе источников финансирования и подпрограмм соответствует показателям бюджета городского округа Щёлково на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, утверждённого Советом депутатов городского округа Щёлково от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Предпринимательство» установлены следующие нарушения:

- в нарушение пункта 16 Порядка разработки и реализации муниципальных программ обоснование объёма финансовых ресурсов муниципальной программы, представленное вместе с проектом муниципальной программы, не содержит всех необходимых расчётов, пояснений;

- в Приложении № 1 к Подпрограмме 4 «Перечень мероприятий подпрограммы «Развитие потребительского рынка и услуг» неверно подсчитан итоговый объём финансирования основного мероприятия 1 «Развитие потребительского рынка и услуг» за 2020 год за счёт средств бюджета городского округа Щёлково и за счёт внебюджетных средств.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Предпринимательство», учесть установленные замечания.

При проведении экспертизы проекта муниципальной программы городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в нарушение пункта 16 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не представлен проект постановления Администрации городского округа Щёлково об утверждении муниципальной программы.

Представленный проект муниципальной программы разработан на основании Перечня муниципальных программ городского округа Щёлково на 2020-2024 годы, утвержденного постановлением Администрации городского округа Щёлково от 05.08.2019 № 3070 (с изменениями от 22.11.2019 №4838), что соответствует требованиям Пункта 6 Порядка разработки и реализации муниципальных программ.

Согласно Паспорту муниципальной программы, финансирование мероприятий по данной программе предусмотрено в общей сумме 211 517,0 тыс. рублей. 
Муниципальная программа состоит из трех подпрограмм, таких как: подпрограмма 1 "Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды", подпрограмма 3 "Молодежь Подмосковья" и подпрограмма 5 "Обеспечивающая подпрограмма". 

По подпрограмме 1 "Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды" финансирование составляет в сумме 75 749,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 67 025,0 тыс. рублей и за счёт внебюджетных средств в сумме 8 724,0 тыс. рублей).  

По подпрограмме 3 "Молодежь Подмосковья" финансирование составляет в сумме 132 430,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 127 430,0 тыс. рублей и за счёт внебюджетных средств в сумме 5 000,0 тыс. рублей). 

По подпрограмме 5 «Обеспечивающая подпрограмма» финансирование в сумме 3 338,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области. 

В связи с тем, что в бюджете городского округа Щёлково не учитываются внебюджетные источники, в при подготовке заключения анализировалось финансирование расходов, запланированных в проекте муниципальной программы за счёт средств бюджета Московской области и средств бюджета городского округа Щёлково.

Согласно части 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу.

Сравнительный анализ проекта муниципальной программы с утверждённым бюджетом городского округа Щёлково муниципального района проведён за период 2020-2022 годы, в связи с тем, что бюджет городского округа Щёлково утверждён на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по муниципальной программе «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» соответствует общему объёму финансирования на 2020-2022 годы по данной муниципальной программе, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

Следует отметить, что в ходе проведения экспертизы, по подпрограмме 3 "Молодежь Подмосковья" в Перечне мероприятий подпрограммы (Приложение № 1 к подпрограмме) установлены многочисленные несоответствия показателей расходов, а также несоответствия финансовых показателей, указанных в Пояснительной записке, финансовым показателям расходов на обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг и развития материально-технической базы МБУ ГОЩ РМ «КДЦ «Навигатор», МБУ ГОЩ РМ «Клуб «Ровесник» и МБУ ГОЩ МСПЦ «Крылья», указанным в Перечне мероприятий подпрограммы.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено проект муниципальной программы городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» отправить на доработку.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Социальная защита населения» установлено, что представленный проект муниципальной программы «Социальная защита населения» разработан на основании Перечня муниципальных программ городского округа Щёлково на 2020-2024 годы, утвержденного постановлением Администрации городского округа Щёлково от 05.08.2019 № 3070 (с изменениями от 22.11.2019 №4838), что соответствует требованиям Пункта 6 Порядка разработки и реализации муниципальных программ.

Муниципальная программа городского округа Щёлково «Социальная защита населения» разработана со сроком реализации на 2020-2024 годы и состоит из следующих подпрограмм:

* подпрограмма 1 «Социальная поддержка граждан» с объёмом финансирования мероприятий подпрограммы – 474 566,0 тыс. рублей;

* подпрограмма 2 «Доступная среда» с объёмом финансирования мероприятий подпрограммы – 14 112,7 тыс. рублей;

* подпрограмма 3 «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» с объёмом финансирования мероприятий подпрограммы – 112 588,5 тыс. рублей;

* подпрограмма 8 «Развитие трудовых ресурсов и охраны труда» - финансирование не предусмотрено;

* подпрограмма 9 «Развитие и поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций» с объёмом финансирования мероприятий подпрограммы – 2 500,0 тыс. рублей.

Общий объём финансового обеспечения муниципальной программы «Социальная защита населения» на период 2020-2024 годы определён в сумме 603 767,2 тыс. рублей. 

Финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы сложилось за счёт следующих источников финансирования: средства бюджета городского округа Щёлково в сумме 219 831,4 тыс. рублей; средства бюджета Московской области в сумме 383 935,8 тыс. рублей.

В рамках указанной муниципальной программы в разрезе подпрограмм планируется финансирование следующих основных мероприятий:

1. По Подпрограмме 1 планируется финансирование основных мероприятий: 

- основное мероприятие 3 «Предоставление мер социальной поддержки, субсидий по оплате жилого помещения и коммунальных услуг гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Московской области» в сумме 331 976,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области;

- основное мероприятие 18 «Предоставление государственных гарантий муниципальным служащим, поощрение за муниципальную службу», в сумме 142 590,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково;
2. По Подпрограмме 2 планируется финансирование основного мероприятия 2 «Создание безбарьерной среды на объектах социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры», на общую сумму 14 112,7 тыс. рублей, в том числе:

* на создание в дошкольных образовательных, общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования детей условий для получения детьми-инвалидами качественного образования – 7 700,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково (2 500,0 тыс. рублей) и за счёт средств бюджета Московской области (5 200,0 тыс. рублей);

* на повышение доступности объектов культуры и спорта для инвалидов и маломобильных групп населения – 6 412,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково (3 517,9 тыс. рублей) и за счёт средств бюджета Московской области (2 894,8 тыс. рублей);

3. По Подпрограмме 3 планируется финансирование основного мероприятия 5 «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время, проводимые муниципальными образованиями Московской области» в сумме 112 588,5 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково (68 723,5 тыс. рублей) и за счёт средств бюджета Московской области (43 865,0 тыс. рублей);

4. По Подпрограмме 9 планируется финансирование основного мероприятия 1 «осуществление финансовой поддержки социально-ориентированных некоммерческих организаций» в сумме 2 500,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково.

Согласно части 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу.

Сравнительный анализ проекта муниципальной программы с утверждённым бюджетом городского округа Щёлково муниципального района проведён за период 2020-2022 годы, в связи с тем, что бюджет городского округа Щёлково утверждён на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

Установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Социальная защита населения» в целом по программе, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий соответствует показателям бюджета городского округа Щёлково на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, утверждённого Советом депутатов городского округа Щёлково от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА. 

Вместе с тем, при проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Социальная защита населения» установлены следующие несоответствия:

- наименование мероприятия 2 «Повышение доступности объектов культуры для инвалидов и маломобильных групп населения», наименование мероприятия 3 «Повышение доступности объектов спорта для инвалидов и маломобильных групп населения» и объёмы финансирования данных мероприятий, указанные в Приложении № 1 к подпрограмме 2 «Доступная среда», не соответствуют параметрам, утверждённым в бюджете городского округа Щёлково;

- мероприятие 1 «Оказание финансовой поддержки общественным объединениям инвалидов, а также территориальным подразделениям, созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов» и мероприятие 2 «Предоставление субсидии социально-ориентированным некоммерческим организациям», указанные в Приложении № 1 к подпрограмме 9 «Развитие и поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций», отсутствуют в бюджете городского округа Щёлково. Вместе с тем, в бюджете городского округа Щёлково по указанной подпрограмме утверждены расходы на реализацию только одного мероприятия - «Оказание поддержки социально-ориентированным некоммерческим организациям.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «Социальная защита населения» учесть выявленные замечания.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений
в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 345 965,39 тыс. рублей, что на 320,99 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы на сумму 320,99 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется за счёт сокращения средств бюджета Московской области на 321,0 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 0,01 тыс. рублей.

При подготовке заключения проведён анализ предлагаемого объёма финансирования муниципальной программы без учёта средств бюджетов поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.

Изменение финансирования муниципальной программы предусмотрено только в 2019 году за счёт изменения финансового обеспечения следующих мероприятий подпрограммы II «Развитие дорожного хозяйства»:

- сокращены расходы на реализацию основного мероприятия 1 «Капитальный ремонт и (или) ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» на 321,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области (за счёт исключения финансирования мероприятие 1.5 «Капитальный ремонт и (или) ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2018 - 2024 гг.);

- увеличены расходы на реализацию основного мероприятия 5 «Субсидия на обеспечение выполнения муниципального задания «МБУ ЩМР «Единый диспетчерский центр» на 0,01 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом внесённых изменений общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в 2019 году составит 124 329,1 тыс. рублей, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района, утверждённым решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 14.10.2019 №27/3-6-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в целом, в разрезе источников финансирования и подпрограмм. Вместе с тем, установлены несоответствия в разрезе основных мероприятий. Так, в муниципальной программе расходы за счёт средств бюджета района на реализацию основного мероприятия 2 «Обеспечение надлежащего содержания дорожной сети» подпрограммы II «Развитие дорожного хозяйства» составляют 22 000,0 тыс. рублей, а в бюджете Щёлковского муниципального района – 28 224,1 тыс. рублей. Указанное расхождение сложилось в связи с тем, что в данной подпрограмме предусмотрены расходы на основное мероприятие 5 «Субсидии на обеспечение выполнения муниципального задания МБУ ЩМР «Единый диспетчерский центр» в сумме 6 224,1 тыс. рублей, которые, в свою очередь, в бюджете Щёлковского муниципального района включены в основное мероприятие 2 «Обеспечение надлежащего содержания дорожной сети». Разработчику муниципальной программы следует привести расходы в разрезе основных мероприятий в соответствие с показателями утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2019 год.
Контрольно-счётной палатой рекомендовано при утверждении муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в новой редакции устранить установленные замечания.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2024 годах предусмотрено в общей сумме 5 282 807,6 тыс. рублей, что на 16 885,5 тыс. рублей больше, чем в ранее утверждённой редакции данной муниципальной программы.

Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 16 885,5 тыс. рублей планируется осуществить за счёт следующих изменений: 

- увеличение объёма финансирования мероприятий программы в 2019 году на 16 886,0 тыс. рублей; 

- уменьшение финансирования мероприятий программы в 2020-2024 годах на 0,5 тыс. рублей за счёт округления в сторону уменьшения. 

Увеличение объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы в представленном проекте изменений планируется в 2019 году в связи с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий следующих подпрограмм:

1. По Подпрограмме 2 «Развитие муниципального имущественного комплекса» предусмотрено увеличение расходов на общую сумму 1 504,5 тыс. рублей, в том числе:

- за счёт уменьшения расходов на реализацию основного мероприятия 1 «Повышение доходности бюджета Щёлковского муниципального района от использования и реализации муниципального имущества и земельных участков» на 74,0 тыс. рублей, в том числе:

* уменьшение расходов по использованию и реализации муниципального имущества на 10,0 тыс. рублей;

* уменьшение расходов по предоставлению земельных участков на 64,0 тыс. рублей;

- за счёт увеличения расходов на реализацию основного мероприятия 2 «Осуществление государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимости» на 74,0 тыс. рублей;

- за счёт увеличения расходов по реализации основного мероприятия 4 «Мероприятия в сфере земельно-имущественных отношений», направленных на исполнение судебных актов в сумме 1 504,5 тыс. рублей;

2. По Подпрограмме 4 «Развитие архивного дела» включено основное мероприятие 2 «Временное хранение, комплектование, учёт и использование архивных документов, относящихся к собственности Московской области и временно хранящихся в муниципальных архивах» с объёмом финансового обеспечения 146,0 тыс. рублей. Указанное основное мероприятие включает одно мероприятие 2.1 «Софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных архивов», перемещённое из основного мероприятия 1 данной подпрограммы (1.1.3), с объёмом финансирования 146,0 тыс. рублей, том числе: 

* за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - 28,0 тыс. рублей;

* за счёт средств бюджета Московской области - 118,0 тыс. рублей;

3. По Подпрограмме 5 «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение расходов на общую сумму 15 381,5 тыс. рублей, в том числе:

- за счёт увеличения расходов на реализацию основного мероприятия 1 «Организация осуществления функций и полномочий муниципальными органами, казенными учреждениями» на 6 566,8 тыс. рублей, в том числе:

* уменьшение расходов по содержанию Администрации Щёлковского муниципального района на 1 764,7 тыс. рублей;

* увеличение расходов на обеспечение деятельности муниципального казённого учреждения ЩМР «Централизованная бухгалтерия Щёлковского муниципального района" в сумме 8 490,6 тыс. рублей;

* уменьшение расходов по обеспечению деятельности муниципального казённого учреждения ЩМР «Информационный центр" на 404,1 тыс. рублей;

* увеличение расходов по обеспечению деятельности (оказанию услуг) МКУ ГОЩ "Центр управления Щёлково" на 245,0 тыс. рублей;

- за счёт увеличения расходов на реализацию основного мероприятия 2 «Обеспечение реализации иных функций органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» на 8 814,8 тыс. рублей, в том числе:

* увеличение расходов на реализацию иных функций связанных с общегосударственным управлением в сумме 65,1 тыс. рублей;

* увеличение расходов на обеспечение непредвиденных расходов по обеспечению финансовых обязательств Щёлковского муниципального района, возникших в связи с решением вопросов местного значения в сумме 8 749,7 тыс. рублей.

Согласно пункта 3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации в сводную бюджетную роспись могут быть внесены изменения в соответствии с решениями руководителя финансового органа без внесения изменений в закон (решение) о бюджете.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете или в сводную бюджетную роспись расходов бюджета. 

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2019 году, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» в 2019 году составит 996 916,9 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.01.2020г. по муниципальной программе в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий. Вместе с тем, предлагаемый объём расходов по указанной муниципальной программе не соответствует параметрам бюджета Щёлковского муниципального района, утверждённым решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.10.2019 № 27/3-6-НПА - больше на 16 886,0 тыс. рублей. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» установлено следующее несоответствие:

- в перечне мероприятий Подпрограммы 4 «Развитие архивного дела» в графе «Всего (тыс. руб.)» неверно указан объём финансирования мероприятия 1.1.2 «Приобретение основных средств для обеспечения деятельности МБУ ЩМР «Щёлковский муниципальный архив» (средства бюджета ЩМР) и основного мероприятия 2 «Временное хранение, комплектование, учет и использование архивных документов, относящихся к собственности Московской области и временно хранящихся в муниципальных архивах».

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» учесть установленные замечания.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу «Спорт сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы» установлено, что общий объём финансирования муниципальной программы не изменен и составляет в сумме 55 356,9 тыс. рублей и только за счёт средств бюджета поселения. Изменение финансирования планируется на 2019 год по мероприятию 3.1 «Оплата труда» увеличение на 766,5 тыс. рублей и по мероприятию 3.3 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд» уменьшение на 766,5 тыс. рублей. Данное изменение финансирования не повлияло на общий объём финансирования муниципальной программы. При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 16.07.2019 № 1031/93-239-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 19.12.2018г. № 14/3 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2019 год». Внесённые изменения, представленные в проекте постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу «Спорт сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы», выполнены в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области в сфере культуры на 2019-2021 годы» установлено, что 
общий объём финансирования муниципальной программы не изменен и составляет 56 146,5 тыс. рублей и только за счёт средств бюджета поселения. Изменение объёма финансирования планируется по следующим мероприятиям:

- по мероприятию 1 «Проведение культурно-досуговых мероприятий» планируется уменьшение объема финансирования в сумме 121,3 тыс. рублей:

* по мероприятию 1.1 «Участие коллективов в районных, областных, всероссийских и международных конкурсах» планируется уменьшение финансирования в сумме 30,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 1.2 «Осуществление деятельности клубных формирований, кружков» планируется увеличение финансирования в сумме 9,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 1.3 «Подтверждение звания «Народный», «Образцовый» планируется исключение финансирования в сумме 100,0 тыс. рублей.

Установлено, что при подсчёте показателей по мероприятиям на 2019 год, финансирование на 2019 год по мероприятию «Проведение культурно-досуговых мероприятий составляет 659,0 тыс. рублей, а не 658,7 тыс. рублей, как указано в Перечне мероприятий муниципальной программы. 

Также неверно указана сумма финансирования «всего». Так при подсчёте показателей по мероприятиям сумма всего составляет 2 269,0 тыс. рублей, а не 2 268,7 тыс. рублей.

- по мероприятию 3 «Строительство, реконструкция, модернизация объектов» уменьшение финансирования в сумме 114,7 тыс. рублей:

* по мероприятию 3.1 «Приобретение запасов» планируется уменьшение финансирования в сумме 100,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 3.2 «Содержание имущества» планируется уменьшение финансирования в сумме 14,7 тыс. рублей.

- по мероприятию 4 «Обеспечение деятельности МБУК ГОЩ ЦКД "Гребнево"» планируется увеличение финансирования в сумме 382,6 тыс. рублей:

* по мероприятию 4.1 «Оплата труда» планируется увеличение финансирования в сумме 491,7 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.2 «Коммунальные услуги» планируется уменьшение финансирования в сумме 223,2 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.4 «Содержание имущества» планируется уменьшение финансирования в сумме 115,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.5 «Услуги» планируется увеличение финансирования в сумме 133,3 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.6 «Прочие расходы» планируется увеличение финансирования в сумме 68,8 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.7 «Приобретение материальных запасов» планируется увеличение финансирование в сумме 48,8 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.8 «Приобретение основных средств» планируется уменьшение финансирования в сумме 3,2 тыс. рублей;

* по мероприятию 4.9 «Услуги связи» планируется уменьшение финансирования в сумме 18,6 тыс. рублей.

Установлено, что по мероприятию 4 сумма «всего» указана неверно. Так, при подсчете показателей объёма финансирования по годам сумма «всего» составляет 51 619,1 тыс. рублей, тогда как указана 51 637,7 тыс. рублей.

- по мероприятию 5 «Доступная среда» планируется уменьшение финансирования в сумме 146,6 тыс. рублей по мероприятию 5.1 «Услуги, приобретение основных средств, материальных запасов». 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 16.07.2019 № 1031/93-239-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 19.12.2018г. № 14/3 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2019 год». Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области в сфере культуры на 2019-2021 годы» учесть выявленные замечания. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Трубинское «Развитие культуры в сельском поселении Трубинское на 2019-2023 гг.» установлено, что в представленном Проекте о внесении изменений в муниципальную программу, согласно проекта Паспорта, общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 1 389,5 тыс. рублей и составляет 209 616,2 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2019 год. Изменение финансирования планируется только за счёт увеличения средств бюджета сельского поселения. 

Установлено, что планируемое финансирование по Паспорту муниципальной программы не соответствует планируемому финансированию, указанному в Перечне мероприятий муниципальной программы. Так, согласно проекта Паспорта планируемое финансирование данной муниципальной программы составляет 209 616,2 тыс. рублей, тогда как при подсчёте показателей по годам в Перечне мероприятий финансирование составляет 220 068,7 тыс. рублей, что на 10 452,5 тыс. рублей больше.

Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково предложено проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Трубинское «Развитие культуры в сельском поселении Трубинское на 2019-2023 гг.» отправить на доработку. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Трубинское «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» установлено, что в представленном Проекте о внесении изменений в муниципальную программу планируется внести следующие изменения:

- Утверждение программы в новой редакции;

- Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен в 2019 году на 40 690,8 тыс. рублей, из них за счёт средств бюджета Московской области – 2 972,2 тыс. рублей, и составляет 127 386,6 тыс. рублей.

При проведении экспертизы установлено следующее: 

- в нарушение пункта 26 раздела IV Порядка, отсутствует таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к Порядку; 

- Пояснительная записка не содержит описание предлагаемых изменений в муниципальную программу и подпрограммы. Указано лишь то, что изменения вносятся в связи с приведением финансирования мероприятий в соответствие с параметрами утверждённого бюджета на 2019 год.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год не соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в решениях Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 26.02.2019 № 905/84-210-НПА и от 16.07.2019 № 1033/93-241-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год». Однако, показатели финансирования муниципальной программы, указанные в представленном Проекте, соответствуют показателям представленной Сводной бюджетной росписи. Пояснения расхождений показателей Сводной бюджетной росписи и утверждённого бюджета сельского поселения Трубинское на 2019 год не представлены.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Спорт городского поселения Щёлково» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансового обеспечения на реализацию мероприятий программы составит 608 519,5 тыс. рублей, что на 405,3 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Изменение финансового обеспечения мероприятий программы в сторону увеличения на сумму 405,3 тыс. рублей, в сравнении с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить 2019 году за счёт увеличения средств бюджета городского поселения Щёлково на 605,3 тыс. рублей и уменьшения внебюджетных средств на 200,0 тыс. рублей.

При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу на 2019 год без учёта внебюджетных средств, которые не учитываются в бюджете городского поселения Щёлково. 

Увеличение объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы в представленном проекте изменений планируется в связи с внесением изменений в финансовое обеспечение следующих мероприятий Подпрограммы 1 «Развитие физической культуры и спорта» по основному мероприятию 1 «Привлечение различных категорий населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом» на общую сумму 605,3 тыс. рублей:

- уменьшение расходов на 300,0 тыс. рублей по мероприятию 1 «Обеспечение деятельности муниципального учреждения МАУ ГОЩ ФОК»;

- включение мероприятия 6 «Проведение кадастровых работ МАУ ГОЩ ФОК с объёмом финансирования в сумме 605,3 тыс. рублей за счёт предоставления субсидии на иные цели согласно постановлению Администрации ГОЩ от 03.09.2019 № 3627;

- включение мероприятия 7 «Художественное оформление административного здания спортивной базы «Чкаловский» МАУ ГОЩ ФОК» с объёмом финансирования 330,0 тыс. рублей за счёт предоставления субсидии на иные цели согласно постановлению Администрации ГОЩ от 14.11.2019 № 4714.

В соответствии с пунктом 3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации в сводную бюджетную роспись могут быть внесены изменения в соответствии с решениями руководителя финансового органа без внесения изменений в закон (решение) о бюджете.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете или в сводную бюджетную роспись расходов бюджета. 

Установлено, что предлагаемое финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Спорт городского поселения Щёлково» в сумме 80 463,3 тыс. рублей на 2019 год соответствует показателям сводной бюджетной росписи расходов городского поселения Щёлково (с изменениями от 31.12.2019г.) в разрезе источников финансирования, подпрограмм, основных мероприятий. 

Вместе с тем, при проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Спорт городского поселения Щёлково» установлено следующее несоответствие:

- в перечне мероприятий Подпрограммы 1 объём финансирования мероприятия 1 «Обеспечение деятельности МАУ ГПЩ ФОК» не соответствует сводной бюджетной росписи на сумму субсидии автономным учреждениям на иные цели (935,3 тыс. рублей), указанной в проекте программы на финансирование следующих новых мероприятий:

* мероприятие 6 «Проведение кадастровых работ МАУ ГОЩ Фок» с объёмом финансирования в сумме 605,3 тыс. рублей;

* мероприятия 7 «Художественное оформление административного здания спортивной базы «Чкаловский» МАУ ГОЩ ФОК» с объёмом финансирования 330,0 тыс. рублей.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Спорт городского поселения Щёлково» учесть выявленные замечания.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Предпринимательство городского поселения Щёлково» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансового обеспечения на реализацию мероприятий программы составит 73 888,1 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково, что на 394,5 тыс. рублей меньше утверждённых показателей.
В представленном проекте изменений муниципальной программы планируется уменьшение объёмов финансирования мероприятий на 394,5 тыс. рублей в 2019 году по Подпрограмме 2 «Развитие потребительского рынка и услуг» на реализацию следующих мероприятий:

1. По основному мероприятию 1 «Развитие инфраструктуры потребительского рынка и услуг» запланировано уменьшение расходов на обслуживание, доработку и содержание утверждённой схемы размещения нестационарных торговых объектов, обслуживание плановых демонтажных работ по ликвидации незаконно размещённых нестационарных торговых объектов в сумме 94,5 тыс. рублей;

2. По основному мероприятию 2 «Погребение и похоронное дело» запланировано уменьшение расходов на общую сумму 300,0 тыс. рублей, в том числе: 

* на транспортировку с мест обнаружения или происшествий умерших, не имеющих близких родственников – уменьшение на 500,0 тыс. рублей; 

* на проведение работ по формированию права собственности на земельные участки под кладбища – увеличение на 200,0 тыс. рублей.

В соответствии с пунктом 3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации в сводную бюджетную роспись могут быть внесены изменения в соответствии с решениями руководителя финансового органа без внесения изменений в закон (решение) о бюджете.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете или в сводную бюджетную роспись расходов бюджета. 

Установлено, что предлагаемое финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Предпринимательство городского поселения Щёлково» в сумме 14 028,2 тыс. рублей на 2019 год соответствует показателям сводной бюджетной росписи расходов городского поселения Щёлково (с изменениями от 31.12.2019г.) в разрезе источников финансирования и в разрезе подпрограмм. 

Вместе с тем, по Подпрограмме 2 «Развитие потребительского рынка и услуг» финансовое обеспечение на реализацию основного мероприятия 1 «Развитие инфраструктуры потребительского рынка и услуг» (368,5 тыс. рублей) и основного мероприятия 2 «Погребение и похоронное дело» (9 644,0 тыс. рублей) не соответствует показателям сводной бюджетной росписи (568,5 тыс. рублей и 9 444,0 тыс. рублей). Причина расхождения состоит в том, что расходы на проведение работ по формированию права на земельные участки под кладбища в сумме 200,0 тыс. рублей, согласно сводной бюджетной росписи, включены в основное мероприятие 1, а в соответствии с показателями программы – в основное мероприятие 2.

Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского поселения Щёлково «Предпринимательство городского поселения Щёлково» учесть установленные замечания.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансового обеспечения на реализацию мероприятий программы составит 361 459,1 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково, что на 1 464,9 тыс. рублей меньше утверждённых показателей.
Уменьшение объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы в представленном проекте изменений планируется в 2019 году в связи с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий следующих подпрограмм:

1. По Подпрограмме 2 «Развитие муниципального имущественного комплекса» предусмотрено увеличение расходов на общую сумму 5 241,2 тыс. рублей, в том числе:

- за счёт уменьшения расходов на проведение работы по постановке на кадастровый учёт земельных участков, запланированных по основному мероприятию 1 «Мероприятия в сфере земельных отношений», на 159,0 тыс. рублей; 

- за счёт увеличения расходов на реализацию основного мероприятия 2 «Мероприятия в сфере имущественных отношений» на 5 400,2 тыс. рублей, в том числе:

* уменьшение расходов по постановке на кадастровый учёт объектов муниципальной собственности - 320,0 тыс. рублей;

* включение расходов по оплате коммунальных услуг квартир, находящихся в муниципальной собственности - 3 683,1 тыс. рублей;

* включение расходов на компенсационные выплаты за жилое помещение - 2 037,1 тыс. рублей;

2. По Подпрограмме 3 «Обеспечивающая подпрограмма» предусмотрено уменьшение расходов на общую сумму 6 706,1 тыс. рублей, в том числе:

- за счёт увеличения расходов на организацию выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления городского поселения Щёлково в связи с выходом на пенсию, запланированных по основному мероприятию 1 «Совершенствование мотивации муниципальных служащих», на 149,6 тыс. рублей; 

- за счёт уменьшения расходов на реализацию основного мероприятия 2 «Организация осуществления функций и полномочий органами местного самоуправления» на 6 855,7 тыс. рублей, в том числе:

* увеличение расходов по оплате кредиторской задолженности, исполнения судебных актов и мировых соглашений, возмещения вреда и иных платежей на 1 547,3 тыс. рублей;

* уменьшение расходов на финансирование непредвиденных расходов по обеспечению финансовых обязательств городского поселения Щёлково, возникших в связи с решением вопросов местного значения на 12 426,0 тыс. рублей;

* увеличение расходов на содержание и ремонт муниципального имущества городского поселения Щёлково на 3 671,2 тыс. рублей;

* включение расходов на ведение похозяйственных книг в сумме 210,2 тыс. рублей;
* включение расходов на оплату расходов ликвидированных учреждений в сумме 141,6 тыс. рублей.

Согласно части 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу.

Кроме того, нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете или в сводную бюджетную роспись расходов бюджета. 

Сравнительный анализ проекта муниципальной программы с утверждённым бюджетом городского поселения Щёлково и со сводной бюджетной росписью с изменениями от 31.12.2019г. проведён за период 2019-2021 годы, в связи с тем, что бюджет городского поселения Щёлково утверждён на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

Установлено, что предлагаемое финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» в сумме 77 017,5 тыс. рублей на 2019 год соответствует показателям сводной бюджетной росписи расходов городского поселения Щёлково (с изменениями от 31.12.2019г.) и не соответствует показателям бюджета городского поселения Щёлково в редакции от 23.04.2019 № 939/87-217-НПА.

Вместе с тем, в нарушение статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, финансовое обеспечение мероприятий указанной программы в сумме 93 035,1 тыс. рублей на 2020 год не соответствует показателям сводной бюджетной росписи расходов городского поселения Щёлково и показателям бюджета городского поселения Щёлково. 

Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково предложено при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» учесть установленные замечания. 
