При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 3 022 499,84 тыс. рублей, что на 14 067,82 тыс. рублей больше утверждённых показателей.
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 14 067,82 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета Московской области бюджетам поселений на сумму 7 365,0 тыс. рублей, средств бюджетов поселений на сумму 387,82 тыс. рублей и средств внебюджетных источников на сумму 6 315,0 тыс. рублей.  В том числе по годам: 

- на 2019 год финансирование уменьшено на 43 685,0 тыс. рублей (из них: уменьшение средств бюджета Московской области бюджетам поселений на сумму 47 500,0 тыс. рублей, уменьшение за счёт средств бюджетов поселений Щёлковского муниципального района на сумму 2 500,0 тыс. рублей и увеличение за счёт средств внебюджетных источников на сумму 6 315,0 тыс. рублей). 

- на 2020 год финансирование уменьшено на 82 481,06 тыс. рублей (из них: планируется уменьшение средств бюджета Московской области бюджетам поселений на сумму 78 357,0 тыс. рублей и планируется уменьшение за счёт средств бюджетов поселений Щёлковского муниципального района на сумму 4 124,06 тыс. рублей). 

- на 2021 год финансирование увеличено на 140 233,88 тыс. рублей (из них: планируется на увеличение средств бюджета Московской области бюджетам поселений на сумму 133 222,0 тыс. рублей и планируется увеличение за счёт средств бюджетов поселений Щёлковского муниципального района на сумму 7 011,88 тыс. рублей).

Изменение финансирования планируется по следующим подпрограммам:

По подпрограмме I «Развитие физической культуры и спорта» Основному мероприятию 1 «Привлечение различных категорий населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом» планируется увеличение финансирования на 2019 год на сумму 6 083,0 тыс. рублей за счёт внебюджетных источников, из них:

- по Мероприятию 1 Выполнение муниципального задания МАУ ГОЩ ФОК «Ледовая арена» планируется увеличение на 1 529,0 тыс. рублей. 

- по Мероприятию 4 Выполнение муниципального задания МАУ ГОЩ УСК «Подмосковье» увеличение на 4 554,0 тыс. рублей.

По Подпрограмме II «Развитие спортивной инфраструктуры» планируется увеличение финансирования на 7 752,82 тыс. рублей, данное изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 1 «Строительство спортивных объектов» мероприятию 1 Реконструкция плавательного бассейна в г.п. Монино из них:

- уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 50 000,0 тыс. рублей (уменьшение средств бюджета Московской области бюджетам поселений на сумму 47 500,0 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджетов поселений Щёлковского муниципального района на сумму 2 500,0 тыс. рублей);

-уменьшение финансирования на 2020 год в сумме 82 481,06 тыс. рублей (уменьшение средств бюджета Московской области бюджетам поселений на сумму 78 357,0 тыс. рублей и уменьшение за счёт средств бюджетов поселений Щёлковского муниципального района на сумму 4 124,06 тыс. рублей);

- увеличение финансирования на 2021 год в сумме 140 233,88 тыс. рублей (увеличение средств бюджета Московской области бюджетам поселений на сумму 133 222,0 тыс. рублей и увеличение за счёт средств бюджетов поселений Щёлковского муниципального района на сумму 7 011,88 тыс. рублей).

По подпрограмме III «Молодое поколение» планируется увеличение финансирования на 2019 год на сумму 232,0 тыс. рублей за счёт внебюджетных источников, из них:

- по Основному мероприятию 3 «Увеличение вовлеченности молодых граждан в работу молодежных общественных организаций и развитие волонтёрского движения» мероприятию 2 «Организация и проведение районных мероприятий, направленных на воспитание у молодых граждан политической грамотности и электоральной активности» планируется уменьшение финансирования на 2019 год за счет средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 146,0 тыс. рублей.

- по Основному мероприятию 5 «Финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальными бюджетными учреждениями по работе с молодежью и развитие материально-технической базы отрасли «молодежная политика» планируется увеличение финансирования на 2019 год в сумме 378,0 тыс. рублей (за счёт внебюджетных источников в сумме 232,0 тыс. рублей и за счет средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 146,0 тыс. рублей), из них:

- по мероприятию 1 «Финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБУ ГОЩ РМ «КДЦ «Навигатор» планируется увеличения финансирования на 2019 год за счёт внебюджетных источников в сумме 232,0 тыс. рублей;

- по мероприятию 5 «Ремонт системы отопления МБУ ГОЩ РМ «Клуб «Ровесник» планируется увеличение финансирования на 2019 год за счет средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 146,0 тыс. рублей.

Следует отметить, что планируемые изменения финансирования на 2020 и 2021 года внесены не обосновано.

В ходе проведения экспертизы установлено, что по подпрограмме I «Развитие физической культуры и спорта» по Основному мероприятию 4 мероприятию 5 неверно указано финансирование «итого» на 2022, 2023 и 2024 года.

В ходе проведения экспертизы установлено, что финансирование, указанное в Паспорте подпрограммы IV «Создание условий для оказания медицинской помощи населению» не соответствует финансированию, указанному в сводной бюджетной росписи на 31.12.2019 год на 1 968,4 тыс. рублей. Так, по Основному мероприятию «Улучшение состояния здоровья беременных женщин, кормящих матерей и детей в возрасте до 3-х лет» финансирование в подпрограмме IV составляет на 2019 год в сумме 35 349,0 тыс. рублей, тогда как финансирование в сводной бюджетной росписи по данному мероприятию составляет в сумме 37 317,4 тыс. рублей, что больше на 1 968,4 тыс. рублей.

Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково предлагает при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2024 годы учесть все вышеизложенные замечания.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Безопасность Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2024 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансовых средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменится и составит 504 334,7 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 404 214,3 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – 1 647,0 тыс. рублей; за счёт средств бюджета ГП Щёлково (бюджету Щёлковского муниципального района) - 92 377,4 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов ГП Монино, ГП Фряново, ГП Загорянский (бюджету Щёлковского муниципального района) – 2 880,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета ГП Щёлково – 2 216,0 тыс. рублей и за счёт средств внебюджетных источников – 1 000,0 тыс. рублей. 
Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, предусмотрено только в 2019 году за счёт перераспределения расходов между мероприятиями подпрограмм без изменения общего объёма финансирования. В данном заключении проведён анализ предлагаемого объёма финансирования по данной муниципальной программе без учёта средств внебюджетных источников и средств бюджета ГП Щёлково, не предусмотренных в бюджете Щелковского муниципального района.

В новой редакции муниципальной программы в 2019 году предусмотрено увеличение расходов на финансирование мероприятия 4.1 «Организация и проведение фестивалей, конкурсов, культурных, спортивных мероприятий, посвященных памятным датам» основного мероприятия 4 «Профилактика и предупреждение проявлений экстремизма» (подпрограмма 1 «Профилактика преступлений и правонарушений») на 25,0 тыс. рублей за счёт уменьшения расходов на указанную сумму на финансирование мероприятий подпрограммы II «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения», из них:

- сокращены расходы на 301,0 тыс. рублей на финансирование мероприятия 1.6. «Разработка: Плана по предупреждению и ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов на территории городского округа Щёлково; Плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории городского округа Щёлково; Паспорта безопасности территории городского округа Щёлково» основного мероприятия 1 «Снижение рисков и смягчение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

- увеличены расходы на 368,0 тыс. рублей на финансирование мероприятия 2.1 «Повышение эффективности системы оповещения и информирования в интересах гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» основного мероприятия 2 «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения»;

- сокращены расходы на 92,0 тыс. рублей на финансирование мероприятия 4.2 «Разработка Плана гражданской обороны и защиты населения городского округа Щёлково» основного мероприятия 4 «Обеспечение мероприятий гражданской обороны».
Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2019 году, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Безопасность Щёлковского муниципального района» составит 117 194,5 тыс. рублей (без учёта средств бюджета ГП Щёлково и внебюджетных источников), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам бюджета Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год (с изменениями на 31.12.2019г.) по данной муниципальной программе в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2024 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансового обеспечения на реализацию мероприятий программы составит 555 355,7 тыс. рублей, что на 9 444,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей.
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 9 444,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт сокращения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 42,0 тыс. рублей, средств бюджета Московской области – на 702,0 тыс. рублей, средств бюджетов поселений – на 5 700,0 тыс. рублей и внебюджетных источников – на 3 000,0 тыс. рублей. В данном заключении проведён анализ предлагаемого объёма финансирования мероприятий программы без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников, не предусмотренных в бюджете Щёлковского муниципального района.
Сокращение объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы в представленном проекте изменений (без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников) планируется только в 2019 году на общую сумму 744,0 тыс. рублей в связи с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

- в подпрограмме 2 «Развитие потребительского рынка и услуг» предусмотрено исключение расходов за счёт средств субсидии из бюджета Московской области на частичную компенсацию транспортных расходов организаций и индивидуальных предпринимателей по доставке продовольственных и промышленных товаров для граждан в сельские населенные пункты в Московской области в сумме 702,0 тыс. рублей (основное мероприятие 1 «Развитие инфраструктуры потребительского рынка и услуг»).

- в подпрограмме 4 «Развитие конкуренции» предусмотрено сокращение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 42,0 тыс. рублей на реализацию основного мероприятия 1 «Развитие сферы муниципальных закупок» (расходы на обеспечение деятельности МКУ ЩМР «Комитет по организации закупок»).

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм в 2019 году, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» составит 70 836,2 тыс. рублей (без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам бюджета Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год (с изменениями на 31.12.2019г.) по данной муниципальной программе в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 992 909,83 тыс. рублей, что на 76 763,1 тыс. рублей больше утверждённых показателей.
При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение финансирования в 2019 и 2022 годах, и увеличение финансирования мероприятий в 2020 и 2021 годах. Включение расходов на реализацию мероприятий программы в 2023 и 2024 годах не предусмотрено. Финансовое обеспечение мероприятий программы в 2018 году осталось без изменений.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует показателями сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2019г. 

Следует отметить, что изменение финансирования программы на 2020, 2021 и 2022 годы не обоснованы.

Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково предлагает при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» учесть установленное замечание.
При проведении экспертизы проект внесения изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково» установлено, что в нарушение пункта 26 Порядка разработки, для проведения экспертизы в Контрольно-счётную палату не представлены:

- пояснительная записка с описанием предлагаемых изменений в муниципальную программу;

- таблица изменений по форме согласно приложению № 8 к настоящему Порядку;

 - проект постановления о внесении изменений в муниципальную программу.

Для проведения экспертизы на внесение изменений в муниципальную программу необходима актуальная версия программы, которая не размещена на официальном сайте и не была представлена к экспертизе. 

Кроме того, на Титульном листе, Паспорте и Перечне мероприятий программы допущены ошибки относительно наименования Администрации городского округа Щёлково.

В связи с вышеуказанным, проведение экспертизы на проект внесения изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково» не представляется возможным.

При проведении повторной экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансового обеспечения на реализацию мероприятий программы составит 48 242,2 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 44 242,2 тыс. рублей и за счёт межбюджетных трансфертов в сумме 4 000,0 тыс. рублей). 
Изменение финансирования планируется по таким мероприятиям:

- по мероприятию «Информирование населения городского поселения Щёлково об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково в печатных СМИ, выходящих на территории городского поселения Щёлково» планируется уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 17,0 тыс. рублей;

- по мероприятию «Информирование жителей городского поселения Щёлково о деятельности органов местного самоуправления путем изготовления и распространения (вещания) на территории городского поселения Щёлково радиопрограммы» планируется уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 7,0 тыс. рублей. На 2019 год планируется исключение финансирования за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 1 500,0 тыс. рублей и включения ранее не запланированного финансирования за счёт межбюджетных трансфертов в сумме 1 500,0 тыс. рублей;

- по мероприятию «Информирование жителей городского поселения Щёлково о деятельности органов местного самоуправления путем изготовления и распространения (вещания) на территории городского поселения Щёлково телепередач» планируется на 2019 год исключение финансирования за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 2 500,0 тыс. рублей и включения ранее не запланированного финансирования за счёт межбюджетных трансфертов в сумме 2 500,0 тыс. рублей;

- по мероприятию «Информирование населения городского поселения Щёлково о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково путем размещения материалов и в электронных СМИ, распространяемых в сети Интернет (сетевых изданиях). Ведение информационных ресурсов и баз данных городского поселения Щёлково» планируется уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 0,1 тыс. рублей;

- по мероприятию «Информирование населения путем изготовления и распространения полиграфической продукции о социально значимых вопросах в деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково, формирование положительного образа городского поселения Щёлково как социально ориентированного, комфортного для жизни и ведения предпринимательской деятельности» планируется уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 99,0 тыс. рублей;

- по мероприятию «Организация мониторинга печатных и электронных СМИ, блогосферы, проведение медиа-исследований аудитории СМИ на территории городского поселения Щёлково» планируется уменьшение финансирования на 2018 год в сумме 12,0 тыс. рублей;

- по мероприятию «Взносы в Совет муниципальных образований Московской области» планируется увеличение финансирования на 2018 год в сумме 141,3 тыс. рублей.

В ходе проведения экспертизы установлены следующие нарушения:
- В Паспорте муниципальной программы неверно указана сумма расходов «всего» средств бюджета городского поселения Щёлково. Так, при подсчёте показателей по годам, всего финансирование средств бюджета городского поселения Щёлково составляет 44 242,2 тыс. рублей, тогда как указано 48 236,0 тыс. рублей;

- В Паспорте муниципальной программы не указана сумма финансирования «всего» по межбюджетным трансфертам, тогда как данные средства запланированы в сумме 4 000,0 тыс. рублей на 2019 год;

- Внесение изменения финансирования на 2018 год внесено необосновано. 

Данные факты не были указаны ранее в заключении от 31.01.2020 в связи с тем, что не была представлена действующая редакция муниципальной программы и сравнить финансирование не представлялось возможным.
С учётом вышеуказанного, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково предлагает проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Щёлково» утвердить только после устранения всех установленных замечаний.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Архитектура и градостроительство городского поселения Щёлково» на срок 2017-2021 установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансового обеспечения на реализацию мероприятий программы составит 5 972,4 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково, что на 35,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Следует отметить, что в соответствии с утверждённым бюджетом городского поселения Щёлково (от 23.04.2019 № 939/87-217-НПА) муниципальная программа содержит одну подпрограмму «Архитектура и градостроительство городского поселения Щёлково», что не отражено в представленном проекте изменений. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 35,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2019 году.

Увеличение объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы в представленном проекте изменений планируется в связи с внесением изменений в финансовое обеспечение следующих мероприятий:

1. По основному мероприятию 5 «Подготовка и регистрация градостроительных планов земельных участков при осуществлении индивидуального жилищного строительства на территории ГПЩ» запланировано исключение расходов в сумме 520,0 тыс. рублей;

2. Предусмотрено включение основного мероприятия 6 «Обеспечение соблюдения норм градостроительного и земельного законодательства» с объёмом финансирования в сумме 555,0 тыс. рублей, в том числе: 

- на обеспечение соблюдения норм градостроительного и земельного законодательства - 35,0 тыс. рублей (Мероприятие 1); 

- на разработку и утверждение нормативов градостроительного проектирования городского округа Щёлково – 520,0 тыс. рублей (Мероприятие 2).

В соответствии с пунктом 3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации в сводную бюджетную роспись могут быть внесены изменения в соответствии с решениями руководителя финансового органа без внесения изменений в закон (решение) о бюджете.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете или в сводную бюджетную роспись расходов бюджета. 

Сравнительный анализ проекта муниципальной программы с утверждённым бюджетом городского поселения Щёлково (с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись от 31.12.2019г.) за период 2019-2021 годы, в связи с тем, что бюджет городского поселения Щёлково утверждён на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

Установлено, что предлагаемое финансовое обеспечение мероприятий проекта муниципальной программы «Архитектура и градостроительство городского поселения Щёлково» в сумме 1 035,0 тыс. рублей на 2019 год соответствует показателям сводной бюджетной росписи расходов городского поселения Щёлково на 2019 год. Финансовое обеспечение мероприятий проекта указанной муниципальной программы в сумме 1 000,0 тыс. рублей на 2020 год также соответствует показателям сводной бюджетной росписи расходов городского поселения Щёлково на 2020 год.

Вместе с тем, в нарушение статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, финансовое обеспечение мероприятий указанной программы на 2021 год не соответствует показателям сводной бюджетной росписи расходов городского поселения Щёлково на 2021 год.
Кроме того, установлены следующие несоответствия финансового обеспечения мероприятий, указанного в перечне мероприятий проекта программы (Приложение 1 к Программе), показателям сводной бюджетной росписи расходов городского поселения Щёлково: 

1) Финансовое обеспечение основного мероприятие 2 «Создание архитектурно-художественного облика городского поселения Щёлково, создание и развитие пешеходных зон и улиц» предусмотрено в проекте изменений программы на 2019 год в сумме 480,0 тыс. рублей, на 2020 год в сумме 1 000,0 тыс. рублей и на 2021 год – 0,0 тыс. рублей. Вместе с тем в сводной бюджетной росписи расходов поселения финансирование по указанному мероприятию на 2019-2021 годы не запланировано;

2) В сводной бюджетной росписи расходов поселения отсутствует Мероприятие 1 «Подготовка архитектурно-планировочных концепций по формированию привлекательного облика г. п. Щёлково, созданию и развитию пешеходных зон и улиц», входящее в основное мероприятие 2 проекта программы, с объёмом финансирования в сумме 1 000,0 тыс. рублей на 2020 год; 

3) В проекте изменений программы не предусмотрено на 2019-2021 годы финансовое обеспечение основного мероприятие 5 «Подготовка и регистрация градостроительных планов земельных участков при осуществлении индивидуального жилищного строительства на территории городского поселения Щёлково». Вместе с тем, в сводной бюджетной росписи расходов городского поселения Щёлково запланировано финансирование по указанному основному мероприятию на 2020 год в сумме 1 000,0 тыс. рублей и на 2021 год в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

3) Неверно указан объём финансового обеспечения основного мероприятия 5 «Подготовка и регистрация градостроительных планов земельных участков при осуществлении индивидуального жилищного строительства на территории городского поселения Щёлково» в перечне мероприятий проекта программы в графе «Всего тыс. руб.»;

4) Наименование мероприятия 1 «Мероприятия по обеспечению соблюдения норм градостроительного и земельного законодательства» с объёмом финансирования в 2019 году 35,0 тыс. рублей, включённого в проекте программы в основное мероприятие 6 «Обеспечение соблюдения норм градостроительного и земельного законодательства», не соответствует показателям сводной бюджетной росписи расходов городского поселения Щёлково;

5) Объём финансового обеспечения мероприятия 2 «Разработка и утверждение нормативов градостроительного проектирования городского округа Щёлково» в сумме 520,0 тыс. рублей, включённого в основное мероприятие 6 «Обеспечение соблюдения норм градостроительного и земельного законодательства» проекта программы на 2019 год, не соответствует показателям сводной бюджетной росписи расходов городского поселения Щёлково (555,0 тыс. рублей).

Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково предлагает при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Архитектура и градостроительство городского поселения Щёлково» учесть установленные замечания.
Заключение на проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Жилище» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансового обеспечения на реализацию мероприятий программы составит 3 164 988,2 тыс. рублей, что меньше на 2 803,7 тыс. рублей.
Уменьшение финансирования в сумме 2 803,7 тыс. рублей планируется на 2019 год за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково. 

Изменение финансирования планируется по подпрограмме I «Обеспечение жильем молодых семей», по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома» мероприятию «Подтверждение объёмов финансирования из средств бюджета городского поселения Щёлково и организация работы по выдаче социальных выплат молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома» уменьшение финансирования на 2 520,4 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию «Предоставление дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) ребенка» мероприятию «Подтверждение объёмов финансирования дополнительной социальной выплаты случае рождения (усыновления) ребенка» уменьшение финансирования на 283,3 тыс. рублей.

В ходе проведения экспертизы установлено следующее:

- В Паспорте муниципальной программы городского поселения Щёлково «Жилище» неверно указана сумма расходов «всего, в том числе по годам» на 2019 год. Так, при подсчёте показателей по годам финансирование «всего, в том числе по годам» составляет 88 944,8 тыс. рублей, тогда как указано 91 748,5 тыс. рублей;

- В Паспорте муниципальной программы городского поселения Щёлково «Жилище», Паспорте подпрограммы I «Обеспечение жильем молодых семей», Перечне мероприятий подпрограммы I «Обеспечение жильем молодых семей», Паспорте подпрограммы II «Переселение граждан из жилищного фонда, подлежащего сносу и реконструкции» и Перечне мероприятий Подпрограммы II «Переселение граждан из жилищного фонда, подлежащего сносу и  реконструкции» допущены ошибки относительно наименования Администрации городского округа Щёлково;

- В Перечне мероприятий подпрограммы I «Обеспечение жильем молодых семей» вместо Основного мероприятия 2 указано Задача 2 и не указано финансирование.

Установлено, что планируемые изменения в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Жилище», в целом, выполнены в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района, утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 08.08.2016 № 3587 (с изменениями).

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует показателями сводной бюджетной росписи городского поселения Щёлково по состоянию на 31.12.2019г.

Однако, общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2020 не соответствует показателям, указанным в решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.04.2019 № 939/87-217-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». Сводная бюджетная роспись с показателями на 2020 и 2021 годы не представлена к экспертизе.

Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково предлагает проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Жилище» утвердить после устранения всех установленных замечаний.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности городского поселения Щёлково» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 956 457,53 тыс. рублей, что на 845 425,2 тыс. рублей меньше утверждённых показателей.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено уменьшение финансирования в 2019, 2020 и 2021 годах. Финансовое обеспечение мероприятий программы в 2018 и 2022 годах осталось без изменений.

При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта средств внебюджетных источников и средств бюджета Московской области, которые не учитываются в бюджете городского поселения Щёлково.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете городского поселения Щёлково на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета городского поселения Щёлково. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2019 год соответствует показателями сводной бюджетной росписи городского поселения Щёлково по состоянию на 31.12.2019г. 

Однако, общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2020 и 2021 годы не соответствует показателям, указанным в решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.04.2019 № 939/87-217-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». Сводная бюджетная роспись с показателями на 2020 и 2021 годы не представлена к экспертизе.

Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково предлагает при утверждении проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности городского поселения Щёлково» учесть установленное замечание.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансирования мероприятий программы за период 2018-2022 годы согласно Паспорту муниципальной программы составит 18 781,9 тыс. рублей, а согласно Перечню мероприятий Подпрограмм - 18 022,6 тыс. рублей. Таким образом, между планируемыми к изменению показателями, указанными в Паспорте программы и в Перечнях мероприятий подпрограмм, установлено расхождение. В пояснительной записке также установлено несоответствие указанных показателей. Кроме того, в пояснительной записке неверно указано наименование подпрограммы и общая сумма финансирования программы.

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы (согласно Перечням мероприятий подпрограмм) в 2018 году остается неизменённым. В 2019 финансирование планируется увеличить, в 2020, 2021 и 2022 годах - уменьшить. В то же время, согласно показателям Паспорта муниципальной программы, изменение финансирования запланировано только на 2019 год.

В связи с установленными несоответствиями, проверить обоснованность внесенных изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг» не представляется возможным.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «Об утверждении муниципальной программы городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Культура городского поселения Щёлково» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 880 201,59 тыс. рублей, что на 3 001,2 тыс. рублей меньше утверждённых показателей.
Увеличение финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы на сумму 3 001,20 тыс. рублей, в сравнении с ранее утверждёнными показателями, планируется за счёт: уменьшения финансирования за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 3 365,70 тыс. рублей и увеличения финансирования за счёт внебюджетных источников в сумме 364,50 тыс. рублей.

Установлено, что изменение финансирования планируется только на 2019 год по таким подпрограммам:

По Подпрограмме I "Развитие библиотечного дела" планируется уменьшение финансирования на 2019 год в сумме 33,5 тыс. рублей (за счёт уменьшения средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 34,0 тыс. рублей и за счёт увеличения внебюджетных источников в сумме 0,50 тыс. рублей), из них по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 1. «Обеспечение библиотек» мероприятию 1. «Обеспечение деятельности МУ ГПЩ "Щёлковская городская библиотека"» планируется увеличение финансирования за счёт внебюджетных источников в сумме 0,50 тыс. рублей;

- по Основному мероприятию 2. «Развитие библиотечного дела» планируется уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 34,0 тыс. рублей, по таким мероприятиям:

* мероприятию 1. «Улучшение условий в МУ ГПЩ "Щёлковская городская библиотека» мероприятию 1.1. «Ремонт помещений МК ГПЩ "Щёлковская городская библиотека» планируется увеличение финансирования в сумме 391,5 тыс. рублей;

* мероприятию 2.2. «Развитие материально-технической базы МУ ГПЩ "Щёлковская городская библиотека» планируется уменьшение финансирования в сумме 425,5 тыс. рублей, за счёт уменьшения финансирования по мероприятию 2.1. «Приобретение книгопечатной продукции для МУ ГПЩ Щёлковская городская библиотека» в сумме 84,0 тыс. рублей и уменьшения финансирования по мероприятию 2.2. «Приобретение библиотечной мебели для МУ ГПЩ "Щёлковская городская библиотека» в сумме 341,5 тыс. рублей.

По подпрограмме II «Организация культурно-досуговой деятельности" планируется увеличение финансирования в сумме 867,80 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 837,30 тыс. рублей и за счёт внебюджетных источников в сумме 30,50 тыс. рублей) по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 1. «Обеспечение учреждений культурно-досугового типа» планируется увеличение финансирования за счёт внебюджетных источников в сумме 10,5 тыс. рублей по мероприятию 1. «Обеспечение деятельности МАУК ГПЩ "ДК им.В.П.Чкалова»;

- по Основному мероприятию 2. «Развитие учреждений культурно-досугового типа» планируется увеличение финансирования в сумме 920,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 900,0 тыс. рублей и за счёт внебюджетных источников в сумме 20,00 тыс. рублей, по таким мероприятиям:

* по мероприятию 1. «Улучшение условий МАУК ГПЩ "ДК им.В.П.Чкалова» планируется увеличение финансирования в сумме 220,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 200,0 тыс. рублей и за счёт внебюджетных источников в сумме 20,00 тыс. рублей), из них: планируется увеличение финансирования по мероприятию 1.7. «Ремонт фасада здания структурное подразделение КСК "Мальцево» в сумме 20,00 тыс. рублей за счёт внебюджетных источников и включение ранее не запланированного мероприятия 1.10 «Изготовление схемы и проекта расстановки камер видеонаблюдения» в сумме 200,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково.

* по мероприятию 2.2. «Развитие материально-технической базы МАУК ГПЩ "ДК им.В.П.Чкалова» планируется увеличение финансирования в сумме 700,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково за счёт включения ранее не запланированного мероприятия 2.4. «Приобретение пианино для МАУК ГПЩ «ДК им. В.П. Чкалова»;

- по Основному мероприятию 3. «Пропаганда и развитие культуры» планируется уменьшение финансирования в сумме 62,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково по мероприятию 1. «Организация и проведение мероприятий МАУК ГПЩ "ДК им.В.П.Чкалова" в соответствии с календарным планом мероприятий городского поселения Щёлково».

По Подпрограмме 3 «Развитие парковых территорий, парков культуры и отдыха» планируется уменьшение финансирования в сумме 3 835,5 тыс. рублей (за счёт уменьшения средств бюджета городского поселения Щёлково в сумме 4 169,0 тыс. рублей и за счёт увеличения внебюджетных источников в сумме 333,50 тыс. рублей) по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 1. «Обеспечение парков культуры и отдыха» планируется увеличение финансирования внебюджетных источников в сумме 333,50 тыс. рублей по мероприятию 1. «Обеспечение деятельности МУ ГПЩ "ЩГПКиО»;

- по Основному мероприятию 2. «Развитие парков культуры и отдыха» планируется уменьшение финансирования в сумме 4 572,8 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково:

* по мероприятию 1. «Благоустройство парковых территорий МУ ГПЩ «ЩГПКиО» планируется уменьшение финансирования в сумме 4 830,8 тыс. рублей за счёт: исключения финансирования в сумме 6 000,0 тыс. рублей по мероприятию 1.1. «Подготовка проектно-сметной документации МУ ГПЩ "ЩГПКиО» и включения ранее не запланированного мероприятия 1.7 «Благоустройство парковой территории МУ ГПЩ «ЩГПКиО» в сумме 1 169,2 тыс. рублей;

* по мероприятию 2. «Развитие материально-технической базы МУ ГПЩ "Щёлковский городской парк культуры и отдыха» планируется увеличение финансирования в сумме 258,0 тыс. рублей за счёт: включения ранее не запланированного мероприятия 2.8 «Приобретение коммунальной дорожно-подметальной щетки для трактора» в сумме 84,0 тыс. рублей и мероприятия 2.9 «Развитие материально-технической базы учреждения» в сумме 174,0 тыс. рублей.

Планируемые изменения в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Культура городского поселения Щёлково», в целом, выполнены в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района, утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 08.08.2016 № 3587 (с изменениями).

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе (без учёта внебюджетных источников) соответствует показателями сводной бюджетной росписи городского поселения Щёлково по состоянию на 31.12.2019г. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Образование Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте финансовое обеспечение программы уменьшено на 148 191,4 тыс. рублей и составляет 49 537 061,4 тыс. рублей.
Уменьшение финансирования мероприятий программы за период 2017-2024 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено в общей сумме 148 191,4 тыс. рублей, в том числе: за счёт средств бюджета Московской области - на 111 297,5 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 34 409,9 тыс. рублей, за счёт внебюджетных источников - 2 484,0тыс. рублей. 

Изменение объёмов финансирования планируется только в 2019 году. С учётом внесённых изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Образование Щёлковского муниципального района» в 2019 году составит 5 875 968,4 тыс. рублей без учёта средств внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.
Изменение объёмов финансирования программы в 2019 году предусмотрено на общую сумму 145 707,4 тыс. рублей. Изменения планируются по всем подпрограммам. Изменения за счёт средств бюджета Московской области на общую сумму 111 297,5 тыс. рублей предусмотрено по двум подпрограммам, в том числе:

- по подпрограмме «Дошкольное образование» увеличение расходов составит 24 475,0 тыс. рублей, в том числе:

· по основному мероприятию «Создание и развитие объектов дошкольного образования (включая реконструкцию со строительством пристроек)» - уменьшение на сумму 17 575,0 тыс. рублей;

· по основному мероприятию «Финансовое обеспечение реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования» - увеличение на сумму 44 937,0 тыс. рублей, из них:

· уменьшение на сумму 1 935,0 тыс. рублей на выплату компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях Московской области, осуществляющих образовательную деятельность;

· уменьшение на сумму 793,0 тыс. рублей на финансовое обеспечение получения гражданами дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях в Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг);

· увеличение на сумму 47 665,0 тыс. рублей на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях в Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг);

·  по основному мероприятию "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» - уменьшение на сумму 2 887,0 тыс. рублей.

- по подпрограмме «Общее образование» уменьшение составит 135 772,5 тыс. рублей, в том числе:

· по основному мероприятию «Финансовое обеспечение деятельности образовательных организаций» - увеличение на сумму 25 475,0 тыс. рублей, из них:

· увеличение расходов на сумму 35 351,0 тыс. рублей - на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг);

· уменьшение расходов на сумму 9 824,0 тыс. рублей - на финансовое обеспечение получения гражданами дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг);

· уменьшение расходов на сумму 52,0 тыс. рублей - на оплату расходов, связанных с компенсацией проезда к месту учебы и обратно отдельным категориям обучающихся по очной форме обучения муниципальных общеобразовательных организаций в Московской области;

· по основному мероприятию «Капитальный, текущий ремонт муниципального имущества муниципальных общеобразовательных организаций Московской области» - уменьшение на общую сумму 1 110,0 тыс. рублей; 
· по основному мероприятию «Создание новых мест в общеобразовательных организациях в Московской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения» - уменьшение на общую сумму 160 137,5 тыс. рублей.

Уменьшение объёмов финансирования расходов за счёт бюджета Щёлковского муниципального района предусмотрено по всем подпрограммам муниципальной программы в общей сумме 34 409,9 тыс. рублей, в том числе:

· по основному мероприятию «Создание и развитие объектов дошкольного образования (включая реконструкцию со строительством пристроек) - на сумму 925,0 тыс. рублей;

·  по основному мероприятию «Создание новых мест в общеобразовательных организациях в Московской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения» – на сумму 22 883,2 тыс. рублей;

· перемещение средств в муниципальную программу «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе» - на сумму 9 819,3 тыс. рублей;

· перемещение средств в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» - на сумму 782,4 тыс. рублей. 

Кроме того, установлено, что в 2019 году изменения за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района состоят в перемещении финансовых средств между мероприятиями подпрограмм без изменения общего объёма финансирования программы. 

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

Установлено, что расходы на реализацию муниципальной программы в 2019 году, в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий приведены в соответствие с показателями сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района на 2019 год. Расходы на реализацию муниципальной программы в 2020-2021г.г. соответствуют показателям утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на плановый период 2020 и 2021 годов (с изменениями).

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2024 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 891 800,34 тыс. рублей, что на 3 083,6 тыс. рублей больше утверждённых показателей.
Увеличение финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы на сумму 3 083,60 тыс. рублей, в сравнении с ранее утверждёнными показателями, планируется за счёт: увеличения финансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 1 228,30 тыс. рублей, уменьшения финансирования за счёт средств бюджетов поселений в сумме 2 203,80 тыс. рублей и увеличения финансирования за счёт внебюджетных источников в сумме 4 059,10 тыс. рублей.

Изменение финансирования планируется только на 2019 год по таким подпрограммам:

По подпрограмме I «Развитие библиотечного дела» планируется увеличение финансирования на 2019 год в сумме 292,7 тыс. рублей (за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 256,20 тыс. рублей и за счёт внебюджетных источников в сумме 36,50 тыс. рублей), из них по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 1. «Обеспечение выполнения функций МБУК ЩМР "МЦРБ", в том числе по оказанию муниципальных услуг в соответствии с муниципальным заданием» мероприятию 1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений» планируется уменьшение финансирования в сумме 718,50 тыс. рублей (уменьшение финансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 755,00 тыс. рублей и увеличение финансирования за счёт внебюджетных источников в сумме 36,50 тыс. рублей);

- по Основному мероприятию 2. «Создание условий доступности библиотечных услуг для населения, содействие организации сети центров доступа к правовой и социально-значимой информации» планируется увеличение финансирования в сумме 256,20 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района по мероприятию 1. «Организация и проведение мероприятий в сфере культуры»;

- по Основному мероприятию 4. Укрепление материально-технической базы МБУК ЩМР "МЦРБ" планируется увеличение финансирования в сумме 755,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района по мероприятию 1. «Приобретение основных средств, библиотечного оборудования и мебели МБУК ЩМР "МЦРБ"».

По подпрограмме II «Организация культурно-досуговой деятельности" планируется увеличение финансирования в сумме 953,7 тыс. рублей (за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 477,80 тыс. рублей и за счёт внебюджетных источников в сумме 475,90 тыс. рублей) по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 1. «Обеспечение выполнения функций культурно-досуговых учреждений, в том числе по оказанию муниципальных услуг в соответствии с муниципальным заданием» планируется увеличение финансирования в сумме 475,9 тыс. рублей за счёт внебюджетных источников по мероприятию 1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений»;

- по Основному мероприятию 2. «Обеспечение условий для развития народной традиционной культуры и любительских коллективов художественного творчества» планируется увеличение финансирования в сумме 720,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района по мероприятию 1. «Организация и проведение мероприятий в сфере культуры»;

- по Основному мероприятию 4. «Проведение районных культурно-массовых мероприятий, фестивалей, конкурсов, проводимых Комитетом по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково и муниципальными учреждениями сферы культуры» планируется уменьшение финансирования в сумме 242,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района по мероприятию 1. «Проведение районных культурно-массовых мероприятий, фестивалей, конкурсов, проводимых Комитетом по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково».

По подпрограмме III «Развитие парков культуры и отдыха» планируется уменьшение финансирования в сумме 4 830,8 тыс. рублей за счёт средств бюджетов поселений по Основному мероприятию 1. «Соответствие нормативу обеспеченности парками культуры и отдыха Московской области» по мероприятию 1. Благоустройство парковой территории МУ ГПЩ "ЩГПКиО".

По подпрограмме V "Развитие музейного дела и экспозиционно-выставочная деятельность" планируется увеличение финансирования в сумме 2 648,70 тыс. рублей (уменьшение финансирования в сумме 25,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, увеличение финансирования в сумме 2 627,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета поселений и увеличение финансирования за счёт внебюджетных источников в сумме 46,70 тыс. рублей):

- по Основному мероприятию 1.  «Сохранение историко-культурного наследия и обеспечение доступа населения к объектам культурного наследия и музейным ценностям, обеспечение динамического развития музейной сферы» планируется увеличение финансирования в сумме 2 673,7 тыс. рублей (увеличение финансирования в сумме 2 627,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета поселений и увеличение финансирования за счёт внебюджетных источников в сумме 46,70 тыс. рублей), из них: 

*по Мероприятию 1. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ЩМР "ЩИКМ" планируется увеличение финансирования в сумме 46,40 тыс. рублей за счёт внебюджетных источников:

*по Мероприятию 2. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУК ЩМР "ЩХГ" планируется увеличение финансирования в сумме 0,30 тыс. рублей за счёт внебюджетных источников:

*по Мероприятию 3. «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУ Историко-краеведческий музей ГП Фряново» планируется увеличение финансирования в сумме 2 627,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета поселений.

- по Основному мероприятию 4. «Организация и проведение мероприятий учреждений культуры музейного типа» планируется исключение финансирования в сумме 25,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района по мероприятию 1. «Организация и проведение мероприятий МБУК ЩМР "ЩИКМ".

По подпрограмме VI «Развитие театральной деятельности" планируется увеличение финансирования в сумме 3 820,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 320,0 тыс. рублей и за счёт внебюджетных источников в сумме 3 500,0 тыс. рублей), по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 1. «Обеспечение выполнения функций театров Щёлковского муниципального района, в том числе по оказанию муниципальных услуг в соответствии с муниципальным заданием» планируется увеличение финансирования в сумме 3 590,0 тыс. рублей за счет внебюджетных источников по мероприятию 1. «Обеспечение деятельности МАУК ЩМР "ТКЦ "Щёлковский театр";

- по Основному мероприятию 2. «Организация и проведение мероприятий в сфере культуры» планируется увеличение в сумме 320,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района по мероприятию 1. «Организация и проведение мероприятий в сфере культуры»;

- по Основному мероприятию 3. «Развитие материально-технической базы МАУК ЩМР "ТКЦ "Щёлковский театр» планируется исключение финансирования в сумме 90,0 тыс. рублей за счёт внебюджетных источников по мероприятию 2. «Изготовление фонограммы для Художественного коллектива русской песни "Распевы"».

По подпрограмме VII «Обеспечивающая подпрограмма» планируется увеличение финансирования в сумме 199,30 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района по Основному мероприятию 1. «Обеспечение выполнения функций Комитета по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково» мероприятию 1. «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления».

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе соответствует показателям сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2019 года.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Жилище» на срок 2017-2024 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 28 409 487,5 тыс. рублей, что на 14 617,2 тыс. рублей больше утверждённых показателей.
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 14 617,2 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт средств бюджета Щелковского муниципального района.

Изменение финансирования планируется только на 2019 год по Подпрограмме I. «Обеспечение жильём отдельных категорий граждан». Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 3 «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа» за счёт включения ранее не запланированного мероприятия 3.2 «Исполнение обязательств по оплате муниципальных контрактов на приобретение жилых помещений для целей обеспечения жилыми помещениями детей-сирот в связи с отказами детей сирот от предоставления квартир».

В ходе проведения экспертизы установлено следующее:

- В Перечне мероприятий Подпрограммы I «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан», Перечне мероприятий Подпрограммы II «Социальная ипотека», Перечне мероприятий Подпрограммы III «Обеспечение жильем молодых семей» допущены ошибки относительно наименования Администрации городского округа Щёлково;

- В Перечне мероприятий Подпрограммы II «Социальная ипотека» по мероприятию 1.5 неверно указано финансирование «Всего» по годам реализации;

- В Перечне мероприятий Подпрограммы II «Социальная ипотека» по мероприятию 1.5 неверно указано финансирование «Всего» на 2019 год, 2020 год и 2021 год.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе, не соответствует показателям сводной бюджетной росписи расходов на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов по состоянию на 31.12.2019г. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, указанным в представленном паспорте муниципальной программы, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 896 771,8 тыс. рублей, что на 742,8 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 742,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт сокращения средств по всем источникам. В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования мероприятий в 2019 году. Финансовое обеспечение мероприятий программы в 2018, 2020 - 2024 годах осталось без изменений.

В 2019 году предусмотрено уменьшение объёмов расходов, направленных на реализацию мероприятий программы, на общую сумму 742,8 тыс. рублей за счёт внесения изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограммы  2  «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления», в том числе:

* за счёт увеличения расходов на реализацию основного мероприятия 1 «Развитие и обеспечение функционирования базовой информационно-технологической инфраструктуры ОМСУ муниципального образования Московской области» на 4,1 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района.

* за счёт сокращения расходов на реализацию основного мероприятия 3 «Обеспечение защиты информационно-технологической и телекоммуникационной инфраструктуры и информации в ИС, используемых ОМСУ муниципального образования Московской области» на 21,7 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района;

* за счёт сокращения расходов на реализацию мероприятия «Федеральный проект «Цифровое государственное управление» за счёт средств бюджета Московской области средств на 204,1 тыс. рублей и за счёт средств бюджетов городских и сельских поселений муниципального района на 521,0 тыс. рублей.

* за счёт сокращения расходов на реализацию мероприятия «Федеральный проект «Информационная инфраструктура» Мероприятия по созданию и обеспечению функционирования комплекса информационных систем Московской области находящихся в оперативном управлении Государственного казенного учреждения Московской области "Московский областной центр информационно-коммуникационных технологий" на 0,1 тыс. рублей. Пояснения не представлены.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

Установлено, что предлагаемые в проекте постановления изменения расходов на реализацию мероприятий программы не соответствуют решению Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 14.10.2019 № 27/3-6-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». Вместе с тем планируемые изменения частично соответствуют показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2019г, а именно:

- показатели на 2019 год не соответствуют показателям Сводной бюджетной росписи;

- показатели на 2020-2021 годы соответствуют показателям Сводной бюджетной росписи.

Также в ходе проведения экспертизы установлено следующее:

- по подпрограмме 1 в мероприятии 2 были неверно подсчитаны показатели графы 7 «Всего по годам». В ходе экспертизы данная ошибка была устранена;

- по подпрограмме 2 в мероприятии 5 неверно подсчитаны показатели графы 7. Необходимо отметить, что в утверждённой версии программы (на официальном сайте Администрации) установлена аналогичная ошибка.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 358 763,11 тыс. рублей, что на 12 476,73 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы на сумму 12 476,73 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется за увеличения за счёт средств бюджетов поселений на 21 312,72 тыс. рублей и сокращения за счёт средств бюджетов Щёлковского муниципального района на 249,99 тыс. рублей и Московской области - на 8 586,0 тыс. рублей.

При подготовке заключения проведён анализ предлагаемого объёма финансирования муниципальной программы без учёта средств бюджетов поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.

Изменение финансирования муниципальной программы предусмотрено только в 2019 году за счёт внесения изменений в финансовое обеспечение подпрограмм:

В подпрограмме I «Транспортное обслуживание населения и безопасность дорожного движения» предусмотрено сокращение расходов на финансирование основного мероприятия 1 «Организация транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах» на 8 515,0 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Московской области - на 8 265,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – на 250,0 тыс. рублей.

В подпрограммы II «Развитие дорожного хозяйства» предусмотрено сокращение расходов на общую сумму 320,99 тыс. рублей за счёт изменения финансового обеспечения следующих мероприятий:

- сокращены расходы на реализацию основного мероприятия 1 «Капитальный ремонт и (или) ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» на 321,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области (за счёт исключения финансирования мероприятие 1.5 «Капитальный ремонт и (или) ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2018 - 2024 гг.);

- увеличены расходы на реализацию основного мероприятия 2 «Обеспечение надлежащего содержания дорожной сети» на 6 224,1 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района путем включения финансирования нового мероприятия 2.6. «Субсидии на обеспечение выполнения муниципального задания МБУ ЩМР «Единый диспетчерский центр»;

- исключено финансирование основного мероприятия 5 «Субсидии на обеспечение выполнения муниципального задания МБУ ЩМР «Единый диспетчерский центр» в сумме 6 224,09 тыс. рублей.
Следует отметить, что изменение финансирования мероприятия «Субсидии на обеспечение выполнения муниципального задания МБУ ЩМР «Единый диспетчерский центр» в разрезе основных мероприятий предусмотрено в целях устранения замечаний, указанных в заключении Контрольно-счётной палаты от 30.12.2020 года, для приведения в соответствие с показателями утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2019 год.
Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом внесённых изменений общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в 2019 году составит 115 814,1 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.01.2020г. в целом, в разрезе источников финансирования, подпрограмм и основных мероприятий. 
При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «Об утверждении Порядка предоставления компенсационных выплат иногородним врачам для оплаты съёмного жилья» установлено, что в соответствии с нормами п. 14 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и п. 18 ст. 8 Устава городского округа Щёлково к вопросам местного значения городского округа относится создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории городского округа.

Согласно п. 7 ст. 17 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления в сфере охраны здоровья относится создание благоприятных условий в целях привлечения медицинских работников и фармацевтических работников для работы в медицинских организациях. 
В соответствии со ст. 7 Закона Московской области от 14.11.2013 № 132/2013-ОЗ «О здравоохранении в Московской области», органы местного самоуправления городских округов Московской области в порядке, установленном нормативными правовыми актами муниципальных образований Московской области, за счёт средств местных бюджетов создают условия для оказания медицинской помощи населению Московской области в соответствии с Московской областной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, включающие в себя, в том числе, установление медицинским и фармацевтическим работникам медицинских организаций, находящихся на территории муниципального образования, дополнительных гарантий и мер социальной поддержки.

Таким образом, представленный проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «Об утверждении Порядка предоставления компенсационных выплат иногородним врачам для оплаты съёмного жилья», разработан в соответствии с требованиями действующего законодательства. Вместе с тем, Контрольно-счётная палата городского округа Щёлково предлагает внести следующие дополнения в представленный проект Порядка предоставления компенсационных выплат иногородним врачам для оплаты съёмного жилья (далее – Порядок):

- в п.1.5 Порядка конкретизировать, кто должен выдавать приглашение для работы лицам, претендующим на получение компенсационной выплаты;

- п. 4.2 Порядка включить обязанность работника уведомить работодателя в течении трёх рабочих дней о наступлении обстоятельств, указанных в п.п. 2.10.1-2.10.3.

Кроме того, при утверждении проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «Об утверждении Порядка предоставления компенсационных выплат иногородним врачам для оплаты съёмного жилья» в п. 2.7 следует изменить «Администрация городского поселения Щёлково» на «Администрация городского округа Щёлково».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 721 829,8 тыс. рублей, что на 108,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования только в 2020 году по Подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг" на 2020-2024 годы». Изменение финансирования связано с приведением показателей программы в соответствие с Постановлением Правительства Московской области от 15 октября 2019 г. N 729/36 «О внесении изменений в государственную программу Московской области "Цифровое Подмосковье" на 2018-2024 годы», а именно:

- по Основному мероприятию 2. «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» увеличение расходов в сумме 11,0 тыс. рублей на софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований Московской области на организацию деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, действующих на территории Московской области, по реализации мероприятий, направленных на повышение уровня удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных и муниципальных услуг, на 2020 год;

- по Основному мероприятию 3. «Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг» увеличение расходов в сумме 97,0 тыс. рублей на софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований Московской области на дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программно-технических комплексов для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, на 2020 год.
Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете городского округа Щёлково на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета городского округа Щёлково. 

Установлено, что предлагаемые в проекте постановления изменения показателей расходов на реализацию мероприятий Подпрограммы 1 соответствуют показателям Сводной бюджетной росписи бюджета городского округа Щёлково на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

