В соответствии с Планами работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области на 2019 и 2020 годы и обращением Контрольно-счётной палаты Московской области от 15.08.2019 № 40ТО-270, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка расходования средств бюджета городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района, направленных на организацию и обустройство мусоросборных площадок».

В Контрольно-счётную палату Московской области поступило коллективное обращение граждан дачного поселка Загорянский. Копия обращения направлена в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково для проведения проверки в пределах полномочий и компетенции контрольно-счётного органа.  
В ходе проведения проверки установлено, что в 2018 и 2019 годах средства бюджета ГП Загорянский на устройство контейнерных площадок не использовались. В ходе проверки установлено наличие 17 контейнерных площадок в д.п. Загорягский, 2 – в д.Оболдино, 1 – в д. Супонево, которые не значились в казне ГП Загорянский и не значатся в настоящее время в казне городского округа Щёлково. Вместе с тем в реестре муниципальной собственности городского округа Щёлково значатся шесть контейнерных площадок, фактическое наличие которых было установлено в ходе проведения проверки в 2016 году, при этом на момент проведения настоящей проверки – они отсутствуют. Документы, обосновывающие правомерность их отсутствия, к проверке не представлены. Таким образом установлена недостача муниципального имущества в размере 300,0 тыс. рублей, чем причинен ущерб муниципальному образованию.

На имя Главы городского округа Щёлково направлено представление с предложениями определить собственника имущества контейнерных площадок, наличие которых установлено в ходе проведения контрольного мероприятия с целью определения возможности/невозможности их включения в реестр муниципальной собственности городского округа Щёлково; усилить контроль за использованием имущества, находящегося в собственности городского округа Щёлково и определить виновных лиц, допустивших нарушения, и меру их ответственности.
В связи с установлением факта недостачи муниципального имущества материалы проведения контрольного мероприятия направлены в Щёлковскую городскую прокуратуру для рассмотрения вопроса о принятии мер прокурорского реагирования и в ОЭБиПК Межмуниципального Управления Министерства Внутренних Дел Российской Федерации «Щёлковское» ГУ МВД России по Московской области.
