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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 6 704 732,1 тыс. рублей, что на 57 605,5 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 57 605,5 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 2 178,7 тыс. рублей и средств бюджета Московской области на 55 426,8 тыс. рублей. Изменение финансирования предусмотрено на 2021-2023 годы реализации программы.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования:

► по Подпрограмме 3 увеличение финансирования на 2021-2023 годы на 2 995,4 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию 01 «Организация строительства (реконструкции) объектов дошкольного образования» уменьшение на 2020-2024 годы, из них:

* по мероприятию 01.01 «Проектирование и строительство дошкольных образовательных организаций» 

- за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение финансирования в 2021 году на 15 692,0 тыс. рублей, увеличение в 2022 году на 9 523,6 тыс. рублей, исключение финансирования в 2023 году в сумме 12 065,0 тыс. рублей; 
- за счёт средств бюджета Московской области увеличение в 2021 году на 47 500,0 тыс. рублей, в 2022 году - на 205 700,5 тыс. рублей, исключение финансирования в 2023 году в сумме 231 971,7 тыс. рублей;

► по Подпрограмме 5 увеличение финансирования на 2021 и 2023 годы на 54 610,1 тыс. рублей. Изменение финансирования планируется по Основному мероприятию Р5 «Федеральный проект «Спорт - норма жизни» по мероприятию Р5.02 «Строительство (реконструкции) объектов физической культуры и спорта на территории военных городков» 

- за счёт средств бюджета городского округа Щёлково включение финансирования в 2021 году в сумме 18 192,0 тыс. рублей, увеличение в 2023 году на 2 220,1 тыс. рублей; 
- за счёт средств бюджета Московской области увеличение финансирования в 2023 году на 34 198,0 тыс. рублей.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на 2021 год по состоянию на 26.08.2021г.

Общий объём финансирования мероприятий на 2022-2023 годы, также не соответствует общему объёму финансирования данной программы (без учёта внебюджетных средств), указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период, по состоянию на 26.08.2021г.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 749 322,9 тыс. рублей, что на 1 231,0 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 1 231,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить в 2021 году. Изменение финансирования планируется осуществить за счёт уменьшения средств бюджета городского округа Щёлково на 15,0 тыс. рублей и средств бюджета Московской области на 1 216,0 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования на 2021 год по следующим подпрограммам:

· по Подпрограмме I запланировано уменьшение финансирования в сумме 1 331,0 тыс. рублей из них из средств бюджет городского округа Щёлково - на 115,0 тыс. рублей, из средств бюджета Московской области – на 1 216,0 тыс. рублей.
Изменение финансирования планируется по следующим мероприятиям данной подпрограммы:

- по основному мероприятию 01 увеличение финансирования из средств бюджет городского округа Щёлково на 150,0 тыс. рублей по мероприятию 01.01.01 «Изготовление полиграфической продукции (памяток, листовок и т.д) по профилактике терроризма и экстремизма»;

- по основному мероприятию 02 «Обеспечение деятельности общественных объединений правоохранительной направленности» уменьшение финансирования из средств бюджет городского округа Щёлково на 250,0 тыс. рублей по мероприятию 02.02 «Материальное стимулирование народных дружинников»;

- по основному мероприятию 07 «Развитие похоронного дела на территории Московской области» планируется уменьшение финансирования на 1 231,0 тыс. рублей, в том числе за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение на 15,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – на 1 216,0 тыс. рублей, из них: 

· по мероприятию 07.04 «Зимние и летние работы по содержанию мест захоронений, текущий и капитальный ремонт основных фондов» увеличение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 1 985,0 тыс. рублей, 

· по мероприятию 07.04 «Зимние и летние работы по содержанию мест захоронений, текущий и капитальный ремонт основных фондов» уменьшение за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2 000,0 тыс. рублей (в подпрограмме два мероприятия с одинаковой нумерацией и названием);

· по мероприятию 07.09 «Осуществление переданных полномочий Московской области по транспортировке умерших в морг, включая погрузо-разгрузочные работы, с мест обнаружения или происшествия для проведения судебно-медицинской экспертизы» уменьшение за счёт средств бюджета Московской области на 1 216,0 тыс. рублей.

Необходимо отметить, что в основное мероприятие 03 «Реализация мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, профилактике проявлений экстремизма на территории муниципального образования Московской области» включены два мероприятия без финансирования, а именно: мероприятие 03.20 «Проведение работ по сносу объектов самовольного строительства, право на снос которых в судебном порядке предоставлено администрациям муниципальных образований Московской области, являющимися взыскателями по исполнительным производствам» и мероприятие 03.21 «Проведение капитального ремонта (ремонта) зданий (помещений), находящихся в собственности муниципальных образований Московской области, в которых располагаются подразделения Военного комиссариата Московской области»

· по Подпрограмме II запланировано увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 400,0 тыс. рублей по основному мероприятию 01 «Осуществление мероприятий по защите и смягчению последствий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера населения и территорий муниципального образования Московской области», из них: 

· по мероприятию 01.04 «Подготовка населения в области гражданской обороны и действиям в чрезвычайных ситуациях. Пропаганда знаний в области ЧС и ГО (изготовление и распространение памяток, листовок, аншлагов, баннеров и т.д.)» включение финансирования в сумме 200,0 тыс. рублей;

· по мероприятию 01.07 «Реализация мероприятий предусмотренных Планом действий и предупреждения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера муниципального образования (разработка, корректировка, всех Планов и т.д.)» увеличение финансирования на 200,0 тыс. рублей;

· по Подпрограмме IV запланировано уменьшение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 600,0 тыс. рублей по основному мероприятию 01 «Повышение степени пожарной безопасности», по мероприятию 01.05.01 «Обустройство противопожарных минерализованных полос, опашка территорий по границам населенных пунктов, примыкающих к лесным массивам»;

· по Подпрограмме V запланировано увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 200,0 тыс. рублей по основному мероприятию 01 «Организация накопления, хранения, освежения и обслуживания запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств в целях гражданской обороны», по мероприятию 01.01 «Создание запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств в целях гражданской обороны»;

· по Подпрограмме VI запланировано увеличение финансирования за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 100,0 тыс. рублей по основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления», по мероприятию 01.01.01 «Расходы на обеспечение деятельности МКУ ГОЩ «Центр гражданской защиты».

В связи с письмом Главного управления региональной безопасности Московской области от 26.08.2021 № Исх-6808/09-04-03, муниципальная программа городского округа Щёлково «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» актуализирована в соответствии с Типовым макетом соответствующей программы. 

Пояснительная записка, в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не содержит финансово-экономического обоснования предлагаемых изменений, а обоснованием изменения финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы, согласно представленной Таблице изменений в муниципальную программу, является Сводная бюджетная роспись по состоянию на 06.09.2021.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на 2021 год по состоянию на 06.09.2021г.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Формирование современной комфортной городской среды» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 323 993,4 тыс. рублей, что на 362 258,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 362 258,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 298 283,5 тыс. рублей, из средств бюджета Московской области - на 52 950,2 тыс. рублей и средств из внебюджетных источников в сумме 11 025,0 тыс. рублей. 

Увеличение финансирования запланировано только в 2021 году. 
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено изменение финансирования по следующим подпрограммам:

► по Подпрограмме I "Комфортная городская среда" увеличение на 309 130,5 тыс. рублей, а именно:

* увеличение расходов по Основному мероприятию 1 «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» на 274 609,4 тыс. рублей, из них из средств бюджета Московской области – 28 589,9 тыс. рублей, из средств бюджета городского округа Щёлково – 246 019,5 тыс. рублей, а именно: 

- включение финансирования по мероприятию 01.04 «Комплексное благоустройство территорий муниципальных образований Московской области» из средств бюджета Московской области в сумме 1 741,1 тыс. рублей, из средств бюджета городского округа Щёлково – 91,6 тыс. рублей;

- включение финансирования по мероприятию 01.06 «Устройство контейнерных площадок» из средств бюджета Московской области в сумме 823,9 тыс. рублей, из средств бюджета городского округа Щёлково – 43,4 тыс. рублей;

- включение финансирования по мероприятию 01.08.01 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Приобретение коммунальной техники за счет средств местного бюджета» из средств бюджета городского округа Щёлково – 55 000,0 тыс. рублей;

- уменьшение финансирования по мероприятию 01.10.01 «Устройство основания под детскую площадку» из средств бюджета городского округа Щёлково на 960,0 тыс. рублей;

- исключение финансирования по мероприятию 01.10.02 «Оказание эксперно-консультационных услуг по проверке сметной документации» из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 200,0 тыс. рублей;

- уменьшение финансирования по мероприятию 01.10.03 «Осуществление и ведение строительного контроля за выполнением работ по устройству основания под детские площадки» из средств бюджета городского округа Щёлково на 90,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.10.04 «Устройство наружного освещения на детских игровых площадках» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 960,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.10.05 «Установка и подключение камер видеонаблюдения на детских игровых площадках» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 290,0 тыс. рублей;

- включение финансирования по мероприятию 01.12.01 «Разработка проектно-сметной документации для реализации проекта "Светлый город"» за счёт средств местного бюджета» из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 1 500,0 тыс. рублей;

- включение финансирования по мероприятию 01.15.01 «Благоустройство общественных территорий за счет средств местного бюджета» из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 3 652,8 тыс. рублей;

- уменьшение финансирования по мероприятию 01.15.06 «Разработка архитектурно-планировочной концепции и проектно-сметной документации по благоустройству общественных территорий» из средств бюджета городского округа Щёлково на 6 885,7 тыс. рублей;

- включение финансирования по мероприятию 01.15.07 «Осуществление строительного контроля за выполнением работ на объектах благоустройства г.о. Щёлково» из средств бюджета городского из средств бюджета– 1 590,0 тыс. рублей;

- включение финансирования по мероприятию 01.15.08 «Осуществление авторского надзора за выполнением работ на объектах благоустройства г.о. Щёлково» из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 600,0 тыс. рублей;

- включение финансирования по мероприятию 01.15.09 «Проверка достоверности определения сметной стоимости» из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 100,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.15.10 «Благоустройство общественных территорий (территория вдоль Чкаловского озера с улицы Бахчиванджи)» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 18 000,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.15.11 «Приобретение и установка спортивных тренажёров по адресу: Щёлково, ул. Хомотувская, между д.д. 26 и 28» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 150,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.15.12 «Приобретение и установка малых архитектурных форм по адресу: Щёлково, ул. Хомутовская, вблизи д.9» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 250,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.15.13 «Благоустройство ул. Пушкина (в границах от ул. Парковая до ул. Первомайская) в г.о. Щелково Московской области (2 этап)» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 18 601,3 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.15.14 «Благоустройство дворовых территорий и площадки для выгула собак» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 15 040,7 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.15.15 «Приобретение, поставка и установка малых архитектурных форм» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 873,2 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.15.16 «Устройство и ремонт пешеходных коммуникаций территорий общего пользования» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 11 620,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.15.17 «Благоустройство территории вокруг озера в микрорайоне Щёлково-7, ул. Неделина» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 5 534,8 тыс. рублей;

- увеличение финансирования по мероприятию 01.16.01 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Комплексное благоустройство дворовых территорий г.о. Щёлково» из средств бюджета городского округа Щёлково на 83 200,0 тыс. рублей;

- уменьшение финансирования по мероприятию 01.16.02 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Устройство, ремонт резинового покрытия и основания под покрытие на детских игровых, спортивных площадках и общественных территориях» из средств бюджета городского округа Щёлково на 650,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.16.03 «Комплексное благоустройство дворовых территорий» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 13 819,1 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.17 «Выполнение мероприятий по организации наружного освещения территорий городских округов Московской области» с финансированием из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 22 518,6 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.21.01 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Ямочный ремонт асфальтового покрытия дворовых территорий» с финансированием из средств бюджета Московской области в сумме 18 838,5 тыс. рублей и из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 991,5 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.25 «Создание и ремонт пешеходных коммуникаций» с финансированием из средств бюджета Московской области в сумме 9 410,8 тыс. рублей и из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 495,3 тыс. рублей;

- исключение мероприятия 01.20 «Реализация мероприятий по благоустройству территорий, прилегающих к железнодорожным станциям» с финансированием из средств бюджета Московской области в сумме 2 224,4 тыс. рублей и из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 117,1 тыс. рублей;
Следует отметить, что было включено мероприятия 01.15.18 «г. Щёлково, г.п. Монино, устройство пешеходной зоны ул. Авиационная (от здания «Лыжная база» до стелы «Скорбящая мать»)» без финансирования.

* увеличение финансирования по Основному мероприятию F2:
Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» на 34 521,1 тыс. рублей, из них из средств бюджета Московской области – 24 125,7 тыс. рублей, из средств бюджета городского округа Щёлково – 10 395,4 тыс. рублей, а именно:

- увеличение финансирования по мероприятию F2.08.01 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Ремонт дворовых территорий» из средств бюджета Московской области на 14 940,6 тыс. рублей и из средств бюджета городского округа Щёлково на 786,4 тыс. рублей;
- уменьшение финансирования по мероприятию F2.10 «Устройство и капитальный ремонт систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город»» из средств бюджета Московской области на 447,5 тыс. рублей и из средств бюджета городского округа Щёлково на 23,6 тыс. рублей;

- включение мероприятия F2.22.01 «Благоустройство парка: Муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Щёлково "Центральный Дворец культуры", структурное подразделение "Парк культуры и отдыха", адрес: г. Щёлково, ул. Пушкина, д. 22» с финансированием из средств бюджета Московской области в сумме 9 632,6 тыс. рублей и из средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 9 632,6 тыс. рублей;
► по Подпрограмме II "Благоустройство территорий» увеличение на 41 856,2 тыс. рублей по Основному мероприятию 1 «Обеспечение комфортной среды проживания на территории муниципального образования», за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них;
- уменьшение финансирования по мероприятию 01.02.01 «Уличное освещение (оплата за потреблённую электроэнергию объектами уличного освещения)» на 23 474,2 тыс. рублей;

- уменьшение финансирования по мероприятию 01.03 «Организация благоустройства территории городского округа Щёлково в части ремонта асфальтового покрытия дворовых территорий» на 3 189,6 тыс. рублей;

- увеличение финансирования по мероприятию 01.04.01 «Обеспечение выполнения работ по благоустройству, содержанию и ремонту объектов благоустройства г.о. Щёлково в рамках муниципального задания МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства» на 40 000,0 тыс. рублей;

- увеличение финансирования по мероприятию 01.04.03.01 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Валка аварийных и сухостойных деревьев, обрезка веток на территории г.о. Щёлково» на 600,0 тыс. рублей;
- увеличение финансирования по мероприятию 01.04.03.03 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Организация субботников и ликвидация несанкционированных навалов мусора на территории г. Щёлково» на 1 400,0 тыс. рублей;

- увеличение финансирования по мероприятию 01.04.03.07 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Устройство, ремонт контейнерных площадок» на 3 000,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.04.03.13 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Выполнение работ по монтажу и пуско-наладке системы теплоснабжения офисных и складских помещений в здании по адресу: г. Щёлково, ул.Заводская, д.10а» с финансированием в сумме 1 650,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.04.03.14 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Устройство, ремонт пешеходных дорожек и тротуаров» с финансированием в сумме 10 000,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.04.03.15 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Выполнение работ по ремонту лестниц» с финансированием в сумме 2 200,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.04.03.16 «Мероприятие 01.04.03.16 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Выполнение работ по обследованию пешеходных мостов, получение заключения экспертизы, разработка проектно-сметной документации на ремонт мостов.» с финансированием в сумме 4 000,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.04.03.17 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Восстановление облицовочного покрытия на Троицкой набережной» с финансированием в сумме 2 470,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.04.03.18 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Приобретение и посадка деревьев и кустарников» с финансированием в сумме 800,0 тыс. рублей;

- включение мероприятия 01.04.03.19 «Субсидии на иные цели МУ ГОЩ «Служба озеленения и благоустройства». Дробление порубочных остатков» с финансированием в сумме 2 400,0 тыс. рублей;

► по Подпрограмме III "Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах" увеличение на 11 272,0 тыс. рублей, по Основному мероприятию 1. «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах», по мероприятию 01.01 «Ремонт подъездов в многоквартирных домах», из них из средств бюджета Московской области увеличение на 234,7 тыс. рублей, из средств бюджета городского округа Щёлково на 12,3 тыс. рублей, из средств внебюджетных источников на 11 025,0 тыс. рублей.
Согласно Пояснительной записке и Таблице изменений, Проект изменений в муниципальную программу подготовлен в соответствии с решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», с учетом внесения изменений в сводную бюджетную роспись расходов на 25.08.2021.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». Однако, соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 25.08.2021 года. Показатели 2022 и 2023 годов соответствуют показателям утверждённого бюджета на 2022 и 2023 годы.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Цифровое муниципальное образование» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 683 622,87 тыс. рублей, что на 4 205,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 4 205,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить: за счёт увеличения финансирования средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 3 935,0 тыс. рублей и за счёт увеличения финансирования средств бюджета Московской области в сумме 270,0 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение финансирования по Подпрограмме II. «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» в сумме 4 205,0 тыс. рублей.

Изменение финансирования планируется по таким мероприятиям:

- по Основному мероприятию 01. «Информационная инфраструктура» мероприятию 01.04. «Обеспечение оборудованием и поддержание его работоспособности» планируется увеличение финансирования в сумме 3 905,0 тыс. рублей за счет средств бюджета городского округа Щёлково. Следует отметить, что пояснительная записка не содержит обоснование включения расходов на указанные цели;
- по Основному мероприятию E4. Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» планируется включение мероприятия E4.17. «Установка, монтаж и настройка ip-камер, приобретенных в рамках предоставленной субсидии на государственную поддержку образовательных организаций в целях оснащения (обновления) их компьютерным, мультимедийным, презентационным оборудованием и программным обеспечением в рамках эксперимента по модернизации начального общего, основного общего и среднего общего образования» с финансированием в сумме 300,0 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 30,0 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 270,0 тыс. рублей). 
По Подпрограмме «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, а также услуг почтовой связи»:

- изменено наименование Мероприятия 01.01. с «Оптимизация предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе обеспечение их предоставления без привязки к месту регистрации, по жизненным ситуациям» на «Оптимизация предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- исключено мероприятие 02.01. «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, действующих на территории Московской области, по реализации мероприятий, направленных на повышение уровня удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных и муниципальных услуг» с нулевым финансированием по годам, а по Основному мероприятию 02. «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» дважды указана строка средства бюджета Московской области и средства бюджета городского округа Щёлково;

- исключено мероприятие 03.01 «Создание новых офисов многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг и дополнительных окон доступа к услугам многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг» с нулевым финансированием по годам, а по Основному мероприятию 03. «Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг» дважды указана строка средства бюджета Московской области и средства бюджета городского округа Щёлково.

По Подпрограмме II. «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» мероприятию «Внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях» изменена нумерация мероприятия с Е4.05 на Е4.01.
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2021 год, указанный в Проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной сводной бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период по состоянию на 24.08.2021 года. 
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