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В соответствии с пунктом 2.7 Плана деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области на 2023 год Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка выполнения мероприятия «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий музеев, галерей» подпрограммы «Развитие музейного дела» муниципальной программы городского округа Щёлково «Культура» на объекте: Муниципальное бюджетное учреждение культуры городского округа Щёлково Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново», проверяемый период – 2022 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия рассмотрены следующие вопросы:

- проверка соблюдения требований законодательства при использовании бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятия «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий музеев, галерей» подпрограммы «Развитие музейного дела» муниципальной программы городского округа Щёлково «Культура»;
- проверка результативности (эффективности и экономности) использования средств, направленных на реализацию мероприятия «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий музеев, галерей» подпрограммы «Развитие музейного дела» муниципальной программы городского округа Щёлково «Культура» в части благоустройства парка при МБУК ГОЩ Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново».
В ходе проведённого контрольного мероприятия установлены следующие нарушения.

При проверке соблюдения требований законодательства при использовании бюджетных средств установлено, что в нарушение требований статьи 95 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» учреждением допущено изменение существенных условий заключенного контракта в ходе его исполнения при отсутствии правовых оснований, установленных в указанной статье. По факту выявленного нарушения соответствующие материалы направлены в Главное контрольное управление по Московской области для определения меры ответственности в отношении должностного лица, допустившего нарушение законодательства в сфере закупок.

При проверке результативности (эффективности и экономности) использования средств установлено:

- необоснованное завышение объёмов и стоимости выполненных подрядными организациями работ на общую сумму 26,3 тыс. рублей;

- несоответствие конструкции поставленного буккроссинга требованиям Технического задания на сумму 70,8 тыс. рублей;

- при осмотре работ, выполненных по устройству площадки под туалетный модуль, установлены дефекты, требующие проведения восстановительных работ в рамках выполнения гарантийных обязательств со стороны подрядной организации.
По итогам контрольного мероприятия И. о. директора Муниципального бюджетного учреждения городского округа Щёлково Историко-краеведческий музей «Усадьба Фряново» направлено представление с предложением принять меры по устранению установленных нарушений, определить виновных лиц и меру их ответственности.
