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На основании предложения Главы городского округа Щёлково и в соответствии с пунктом 2.4 Плана работы на 2022 год, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя школа № 22 имени Ф.Я. Фалалеева городского округа Щёлково за 2021 год – истекший период 2022 года», в ходе которого проведена встречная проверка в Комитете по образованию Администрации городского округа Щёлково (далее – Комитет по образованию).

В ходе проведения контрольного мероприятия были рассмотрены следующие вопросы:

- анализ поступления и использования бюджетных средств городского округа Щёлково, направленных Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению средняя школа № 22 имени Ф.Я. Фалалеева городского округа Щёлково (далее - МАОУ СОШ № 22, учреждение) в виде субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее – субсидия на выполнение муниципального задания) и на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ);

-  анализ поступления и использования МАОУ СОШ № 22 внебюджетных денежных средств;
- проверка содержания и использования МАОУ СОШ № 22 муниципального имущества;

- выборочная проверка соблюдения МАОУ СОШ № 22 требований действующего законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг, а также при размещении информации о государственных и муниципальных учреждениях на официальном сайте в сети «Интернет»;

- соблюдение Комитетом по образованию порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, а также порядка расчёта нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и выполнение работ муниципальными бюджетными и автономными образовательными учреждениями городского округа Щёлково в отношении МАОУ СОШ № 22 в 2021 году- истекшем периоде 2022 года.
В ходе проведённого контрольного мероприятия установлены следующие нарушения.

Отдельные положения Устава МАОУ СОШ № 22 не соответствуют федеральному законодательству. 
Муниципальное задание учреждению утверждено на оказание услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ», не относящейся к основным видам деятельности учреждения. 
Порядок расчёта нормативных затрат разработан и утверждён Комитетом по образованию в нарушение общих требований, установленных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования.

Нормативные затраты на оказание отдельных муниципальных услуг утверждены Комитетом по образованию с нарушением Порядка расчёта нормативных затрат. 
Комитет по образованию, в нарушение положений, предусмотренных Порядком формирования муниципального задания, вносил изменения в нормативные затраты в течение срока выполнения муниципального задания.

Комитетом по образованию не разработаны и не утверждены нормативы финансового обеспечения оказания муниципальных услуг, применяемые для расчёта субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за счёт средств субвенции из бюджета Московской области.

Комитетом по образованию допущено нарушение Порядка расчёта нормативных затрат в части включения в расчёт нормативных затрат необоснованных расходов. 
Комитетом по образованию в нарушение Порядка формирования муниципального задания, субсидия на выполнение муниципального задания за счёт средств субвенции из бюджета Московской области, рассчитана в отсутствие утверждённых нормативных затрат, в связи с чем, общая сумма нарушений в проверяемом периоде составила 124 938,8 тыс. рублей.
Комитет по образованию принимал решения об изменении размера субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания без соответствующих изменений показателей, характеризующих объём муниципальных услуг.
В ходе проверки установлен ряд нарушений при составлении и ведении Плана ФХД МАОУ СОШ № 22. 

Установлено неисполнение Комитетом по образованию функций Главного распорядителя бюджетных средств в части контроля за соблюдением выполнения требований и условий, установленных муниципальными заданиями, а также в части непринятия в 2021 году Решений по результатам исполнения муниципального задания муниципальным учреждением.
При выборочной проверке правомерности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы работникам МАОУ СОШ № 22 установлено нарушений на сумму 1 116,2 тыс. рублей.

При выборочной проверке использования средств субсидии на иные цели, выделенной на организацию рационального питания школьников, установлено нарушений на общую сумму 27,2 тыс. рублей.

В ходе выборочной проверки содержания и использования имущества МАОУ СОШ №22 установлено, что право оперативного управления не зарегистрировано на 2 объекта недвижимого имущества.

Установлено, что расходы на содержание части переданного в безвозмездное пользование имущества фактически осуществляет МАОУ СОШ №22 за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания.

При проведении выборочной инвентаризации имущества, переданного учреждению для осуществления уставной деятельности, установлены недостача материальных ценностей на сумму 249,9 тыс. рублей и излишков - на сумму 261,5 тыс. рублей. 

При выборочной проверке соблюдения в МАОУ СОШ № 22 требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд установлено нарушений на сумму 398,4 тыс. рублей.

При выборочной проверке правильности определения стоимости работ установлено завышение на общую сумму 58,0 тыс. рублей. 
В ходе проверки установлено, что Комитетом по образованию своевременно не принимаются меры по инициированию приведения ряда правовых актов Администрации городского округа Щёлково, регулирующих деятельность образовательных организаций, в соответствие с действующим федеральным законодательством. Кроме того, Комитет по образованию не осуществляет в должной мере контроль за деятельностью МАОУ СОШ № 22.
По итогам контрольного мероприятия и.о. Председателя Комитета по образованию и и.о. директора МАОУ СОШ № 22 направлены представления с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений, определить виновных лиц и меру их ответственности.

По итогам проверки в отношении бывшего председателя Комитета по образованию, допустившего ряд нарушений, составлено 7 протоколов об административных правонарушениях.
