Председатель Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Шумилова О.Ю. 26.05.2021г. приняла участие в 29 заседании Совета депутатов городского округа Щёлково, где выступила с Отчётом о работе Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково за 2020 год.

Контрольно-счётная палата в 2020 году проводила свою работу на основе годового плана, который выполнен в полном объёме. 
Деятельность Контрольно-счётной палаты осуществлялась в конструктивном взаимодействии со всеми органами местного самоуправления городского округа Щёлково, надзорными, финансовыми, контролирующими и иными органами и организациями.

Главе городского округа Щёлково и председателю Совета депутатов городского округа Щёлково регулярно предоставлялась информация о результатах проведенных контрольных, экспертно-аналитических и экспертных мероприятий в форме отчётов, заключений и информационных писем. 

В отчётном периоде Контрольно-счётная палата провела 152 мероприятия, из них: 50 контрольных, 12 экспертно-аналитических и 90 экспертиз. Установлено нарушений на общую сумму 235 837,2 тыс. рублей. 
Всего в 2020 году устранено финансовых нарушений на общую сумму 62 657,9 тыс. рублей, из которых возмещено в бюджет 15 707,3 тыс. рублей, выполнено работ на сумму 46 950,6 тыс. рублей. 

По итогам контрольных мероприятий руководителям органов местного самоуправления, отраслевых органов администрации, а также руководителям проверенных учреждений и организаций направлено 50 представлений.

В отчётном периоде составлено 23 протокола в отношении организаций и должностных лиц проверяемых организаций. Судами вынесены предупреждения и назначены наказания в виде административных штрафов в общей сумме 36,5 тыс. рублей.
В соответствии с принципом гласности внешнего муниципального финансового контроля, в средствах массовой информации, на официальных информационных сайтах в сети «Интернет» размещалась информация о деятельности Контрольно-счётной палаты.
Депутаты городского округа Щёлково приняли к сведению Отчёт о работе Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково за 2020 год.
