В соответствии с Планом работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2021 год и обращением МУ МВД РФ «Щёлковское» от 01.02.2021 № 86/2307, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведены проверки обоснованности и правомерности выделения Администрацией Щёлковского муниципального района субсидии на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), на проведение работ по поверке приборов учёта воды в муниципальных образовательных бюджетных учреждениях Щёлковского муниципального района в 2017 году на объектах: Комитет по образованию Администрации городского округа Щёлково и Финансовое управление Администрации городского округа Щёлково.
При проведении контрольного мероприятия установлено, что постановления Администрации Щёлковского муниципального района о предоставлении субсидий на иные цели в 2017 году 63-м бюджетным образовательным учреждениям на оплату услуг по поверке приборов учёта воды в общей сумме 12 155,3 тыс. рублей являются незаконными.
Установлено, что из 63 учреждений, в которых, согласно представленным документам, проводилась поверка приборов учёта воды, только в 4 учреждениях действительно требовалась поверка, в 10 учреждениях - приборы учёта воды совсем отсутствовали, а в остальных 49 учреждениях отсутствовала потребность поверки, в связи с неистечением срока действия предыдущей поверки. Несмотря на отсутствие потребности, 63 бюджетных образовательных учреждения заключили договоры на оказание услуг по поверке приборов учёта воды с МУП ЩМР «ДЕЗ ЖКУ», как с единственным поставщиком. При этом, согласно информации, представленной МУ МВД России «Щёлковское», ни в одном из 63 образовательных учреждений поверка приборов учёта воды не проводилась, а выданные ООО «СК Масштаб» свидетельства о поверке приборов учёта воды являются поддельными. Установлено, что в составе платных услуг, оказываемых МУП ЩМР «ДЕЗ ЖКУ», отсутствуют услуги в области метрологии, в том числе по поверке водяных счётчиков. Кроме того, в реестре аккредитованных лиц, имеющих право проводить поверку счётчиков воды, отсутствуют сведения как по МУП ЩМР «ДЕЗ ЖКУ», так и по всем третьим лицам, включая ООО «СК Масштаб» - организации, выдавшей свидетельства о поверке приборов учёта воды образовательным учреждениям, в связи с чем, заключенные с МУП ЩМР «ДЕЗ ЖКУ» договоры на оказание услуг по проведению поверки приборов учёта воды, являются незаконными, так же, как и результаты поверки.

Установлено, что инициатива о проведении закупок и заключении договоров на поверку приборов учёта воды за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания исходила не от учреждений, а от должностных лиц Администрации Щёлковского муниципального района, Комитета по образованию и от МКУ ЩМР «ЦБ по отрасли «Образование». Кроме того, увеличение стоимости договора на 10 % на общую сумму 1 105,0 тыс. рублей произведено в нарушение ч. 1 п. 1 ст. 95 Федерального закона № 44-ФЗ, поскольку не предусмотрено условиями договора.

Согласно условиям договоров, заключенных на оказание услуг по поверке приборов учёта воды, оплата оказанных услуг производится после приёмки данных услуг на основании актов оказанных услуг, подписанных обеими сторонами, и счетов на оплату. Какие-либо другие документы, которые могут являться основанием для приёмки оказанных услуг, договорами не предусмотрены. Установлено, что оплата производилась на основании договоров, универсальных платёжных документов со статусом 1 и счетов на оплату. Таким образом, нарушены условия договоров, позволяющие осуществить оплату оказанных услуг.

Проверкой установлено, что на ту же поверку приборов учёта воды тем же 63 бюджетным учреждениям Комитетом по образованию из бюджета Щёлковского муниципального района предоставлены финансовые средства, но уже в виде средств субсидий на иные цели в общей сумме 12 155,3 тыс. рублей, которые перечислены на лицевые счета учреждений по учёту субсидий на иные цели. Согласно представленным документам, средства субсидий на иные цели направлены не на поверку приборов учёта воды, а на корректировку расходов, ранее произведённых учреждениями на те же цели, только за счёт средств субсидий на выполнение муниципального задания в июле и сентябре 2017 года (информация об изменении источника финансирования данных закупок за счёт средств субсидии на иные цели в ЕАСУЗ отсутствует). В то же время, в п.2 Порядка № 2724, где определены цели предоставления субсидий на иные цели, отсутствует такая цель предоставления, как корректировка любых расходов. Установлено, что корректировка расходов произведена Финансовым управлением Администрации Щёлковского муниципального района только на основании писем МКУ ЩМР «ЦБ по отрасли «Образование» без участия руководителей учреждений, которые делегировали право подписи на документах, отражающих движение денежных средств на лицевых счетах и других бухгалтерских документах директору и главному бухгалтеру МКУ ЩМР «ЦБ по отрасли «Образование». Таким образом, вместо того, чтобы осуществлять контроль за эффективностью расходования средств в соответствии с их целевым назначением, МКУ ЩМР «ЦБ по отрасли «Образование» направляло письма в адрес Финансового управления для проведения незаконных финансовых операций. Кроме того, принятие МКУ ЩМР «ЦБ по отрасли «Образование» на себя обязанностей по расходу и одновременно контролю за использованием средств бюджета привело к отсутствию контроля и нецелевому использованию средств бюджета в сумме 12 155,3 тыс. рублей. Таким образом, органы, которые должны осуществлять контроль за использованием средств бюджета, злоупотребили своим служебным положением и позволили осуществить незаконные расходы средств бюджета Щёлковского муниципального района.

В период контрольного мероприятия проведён анализ обоснованности определения НМЦК. Установлено, что все 63 бюджетных образовательных учреждения заключили договоры стоимостью 157 861 рубль за единицу вне зависимости от модели прибора учёта воды, что многократно превышает среднерыночную цену.

В ходе проведения аудита в сфере закупок установлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 12 208,4 тыс. рублей.

Таким образом, проверкой установлено, что в 2017 году из бюджета Щёлковского муниципального района дважды незаконно выделены средства, которые в дальнейшем направлены на фиктивное проведение поверки приборов учёта воды: один раз – за счёт средств субсидий на выполнение муниципальных заданий бюджетных образовательных учреждений в связи с установленными фактами невыполнения услуг, второй – за счёт средств субсидий на иные цели в связи с отсутствием потребности в оказании услуг, всего на сумму 24 110,6 тыс. рублей. Кроме того, незаконно оплачены услуги по поверке приборов учёта воды в МКУ ЩМР «ЦБ по отрасли «Образование» в сумме 53,1 тыс. рублей. В связи с чем, бюджету Щёлковского муниципального района причинён ущерб в размере 24 163,7 тыс. рублей.

Таким образом, неправомерные действия должностных лиц: Администрации Щёлковского муниципального района, выразившиеся в инициировании выделения дополнительных средств в отсутствии потребности в них (в отсутствии заявок от учреждений); Комитета по образованию - в подготовке незаконного постановления и склонении руководителей образовательных учреждений к незаконным действиям; МКУ ЩМР «ЦБ по отрасли «Образование» - в инициировании неправомерной корректировки расходов, Финансовым управлением – в проведении неправомерной корректировки расходов привели к тому, что учреждениями образования допущено нецелевое и неэффективное использование бюджетных средств.

Следует отметить, что установленные в ходе проверки нарушения носят системный характер, поскольку подобные факты были установлены ранее при проведении других контрольных мероприятий.

Руководителям проверенных объектов направлены представления Контрольно-счётной палаты, в которых предложено устранить выявленные нарушения, определить виновных лиц, меру их ответственности и о принятых мерах проинформировать Контрольно-счётную палату.

В связи с установленными нарушениями Главе городского округа Щёлково предложено определить виновных лиц, меру их ответственности и о принятых мерах проинформировать Контрольно-счётную палату. 

