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При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в Порядок предоставления компенсационных выплат иногородним врачам для оплаты съёмного жилья» установлено, что в представленном проекте изменений в Порядок предоставления компенсационных выплат иногородним врачам для оплаты съёмного жилья (далее – Порядок) предусмотрены изменения в части определения категории лиц, которым предусмотрены меры социальной поддержки в виде компенсационной выплаты за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, установления требований для получения компенсационной выплаты, дополнения необходимых документов к ходатайству о предоставлении компенсационной выплаты и внесения изменений в приложение к Порядку «Список иногородних врачей, имеющих право на компенсационные выплаты».

В соответствии со ст. 27 Закона Московской области от 14.11.2013 № 132/2013-ОЗ «О здравоохранении в Московской области», мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты предусмотрена медицинским работникам, занимающим должности, определённые Правительством Московской области в перечне должностей, за счёт средств бюджета Московской области. Указанный перечень утверждён Постановлением Правительства Московской области от 29.12.2021 № 1490/45 «О предоставлении меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты медицинским работникам медицинских организаций государственной системы здравоохранения Московской области, расположенных на территории Московской области, с высшим или средним медицинским образованием» (далее - Постановление Правительства Московской области от 29.12.2021 № 1490/45).

В связи установлением Перечня должностей, при замещении которых медицинские работники имеют право на предоставление ежемесячной денежной выплаты за счёт средств бюджета Московской области, в пункт 1.1 Порядка обоснованно внесены изменения в части определения категории лиц, которым предусмотрены меры социальной поддержки в виде компенсационной выплаты за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, а именно - врачам, заключившим трудовые договоры с государственными учреждениями здравоохранения Московской области, расположенными на территории городского округа Щёлково, занимающим должности, не включенные в Перечень должностей в медицинских организациях государственной системы здравоохранения Московской области, расположенных на территории Московской области. 
Изменения, предусмотренные в пункте 1.5 Порядка, в части установления требований для получения компенсационной выплаты, внесены в целях их приведения в соответствие с требованиями, установленными Постановлением Правительства Московской области от 29.12.2021 № 1490/45.

Пункт 2.2 Порядка дополнен подпунктом, предусматривающим предоставление копии финансового лицевого счёта с места постоянной регистрации. Указание данного документа предусмотрено с целью уточнения наличия/отсутствия жилых помещений на территории городского округа Щёлково, г. Москвы и Московской области в 30-ти километровой зоне от городского округа Щёлково у работника, претендующего на предоставление компенсационной выплаты. Предлагаем предусмотреть предоставления данного документа и для членов семьи работника.
В ходе проведения экспертизы установлено, что представленный проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в Порядок предоставления компенсационных выплат иногородним врачам для оплаты съёмного жилья» разработан в соответствии с требованиями действующего законодательства. 

Контрольно-счётной палатой предложено внести уточнение в представленный проект Порядка в части предоставления копии финансового лицевого счёта с места постоянной регистрации не только работника, но и членов семьи работника, к ходатайству о предоставлении компенсационной выплаты.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 318 321,3 тыс. рублей, что на 772,1 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Установлено, что увеличение объёма средств, предусмотренных на реализацию мероприятий программы, на общую сумму 772,1 тыс. рублей, планируется осуществить за счёт увеличения расходов на 2022 год, из них: за счёт средств бюджета городского округа Щёлково – увеличение на 100,0 тыс. рублей и за счёт средств Федерального бюджета – увеличение на 672,1 тыс. рублей. 

При подготовке заключения проведен анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств, которые не предусмотрены в бюджете городского округа Щёлково.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов расходов:

По подпрограмме I «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды» планируются изменения, которые не повлияли на общий объём расходов:

- по мероприятию 01.01 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в печатных СМИ» уменьшение расходов на 2022 год в сумме 13 429,5 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.02 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности путем изготовления и распространения (вещания) радиопрограммы» включение расходов на 2022 года в сумме 1 600,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 01.03 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности путем изготовления и распространения (вещания) телепередач» включение расходов на 2022 год в сумме 11 829,5 тыс. рублей;

* по мероприятию 07.01 «Приведение в соответствие количества и фактического расположения рекламных конструкций на территории муниципального образования согласованной Правительством Московской области схеме размещения рекламных конструкций» уменьшение расходов на 2022 год в сумме 700,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 07.03 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития и общественно-политической жизни посредством размещения социальной рекламы на объектах наружной рекламы и информации» планируется включение расходов на 2022 год в сумме 700,0 тыс. рублей.

По подпрограмме IV «Молодёжь Подмосковья» планируется увеличение расходов по Основному мероприятие 01 «Организация и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи, а также по вовлечению молодежи в международное, межрегиональное и межмуниципальное сотрудничество» мероприятию 01.05 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в сфере молодежной политики» на мероприятие 01.05.02 «Укрепление материально-технической базы МБУ ГОЩ РМ «КДЦ «Навигатор» в сумме 100,0 тыс. рублей за счёт  средств бюджета городского округа Щёлково.

По подпрограмме V «Обеспечивающая подпрограмма» планируется изменение наименования Основного мероприятия 06 «Подготовка и проведение Всероссийской переписи населения» на «Повышение эффективности мероприятий по работе с детьми и молодежью муниципальных учреждений по работе с молодежью, расположенных на территории Московской области» и включение расходов на 2022 год по мероприятию 06.01. «Проведение Всероссийской переписи населения 2020 года» в сумме 672,1 тыс. рублей за счёт средств Федерального бюджета.

Пояснительная записка, в нарушение пункта 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не содержит финансово-экономического обоснования предлагаемых изменений, о чём ранее неоднократно указывалось в заключениях Контрольно-счётной палаты.

При проведении экспертизы установлено, что общий объём расходов, предусмотренных на реализацию мероприятий (без учёта внебюджетных средств) на 2022 год, указанный в Проекте изменений в анализируемую муниципальную программу, не соответствует объёму расходов данной программы на 2022 год, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 №300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», однако соответствует плановым годовым показателям на 2022 год, указанным в представленной сводной бюджетной росписи по расходам по состоянию на 22 апреля 2022 года. 
При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы расходов на мероприятия на 2023-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, соответствует объёмам расходов данной программы на 2023-2024 год, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 655 282,3 тыс. рублей, что на 180 133,4 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Изменение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 180 133,4 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить только в 2022-2024 годы. Изменение планируется за счёт увеличения средств бюджета городского округа Щёлково на 4 600,3 тыс. рублей и средств бюджета Московской области - на 175 533,1 тыс. рублей.

В новой редакции муниципальной программы планируется увеличение финансирования на 180 133,4 тыс. рублей, в том числе: увеличение финансирования на 2022 год в сумме 8 232,7 тыс. рублей, на 2023 год - в сумме 203 008,7 тыс. рублей и уменьшение на 2024 год - в сумме 31 108,0 тыс. рублей,

В новой редакции муниципальной программы предусмотрены следующие изменения объёмов финансирования:

► по Подпрограмме I планируется уменьшение финансирования на 44 856,5 тыс. рублей по Основному мероприятию 02: «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения на территории муниципальных образований Московской области», из них:

* по мероприятию 02.01.01 «Реконструкция ВНС № 6 с установкой станции водоподготовки по адресу: Московская область, г. Щёлково, Фряновское шоссе (в т.ч. ПИР)» исключено финансирование за счёт средств бюджета городского округа Щёлково на 2023 год в сумме 5 615,6 тыс. рублей; 

* по мероприятию 02.02.02 «Капитальный ремонт ВЗУ № 3 со станцией обезжелезивания г. Щелково, ул. Центральная 1-й и 2-ой этапы» исключение финансирования на 2022 год в сумме 12 615,3 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 4 751,8 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 7 863,5 тыс. рублей) и исключение финансирования на 2023 год в сумме 28 184,8 тыс. рублей (за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в сумме 9 836,7 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Московской области в сумме 18 348,1 тыс. рублей);
* по мероприятию 02.02.04 «Оказание услуг по осуществлению строительного контроля за выполнением работ по капитальному ремонту ВЗУ №3 со станцией обезжелезивания г. Щелково, ул. Центральная (2-ой этап)» исключено финансирование на 2022 год за счёт средств бюджета городского округа в сумме 625,3 тыс. рублей;

* по мероприятию 02.02.06 «Выполнение работ по капитальному ремонту в целях ликвидации аварийной ситуации на ВЗУ, расположенному по адресу: Московская область, городской округ Щёлково, д. Большие Жеребцы, мкр. Восточный» включено финансирование на 2022 год за счёт средств бюджета городского округа в сумме 2 184,4 тыс. рублей.

► по Подпрограмме II планируется увеличение финансирования на 22 343,3 тыс. рублей по Основному мероприятию 02 «Строительство (реконструкция), капитальный ремонт канализационных коллекторов (участков) и канализационных насосных станций на территории муниципальных образований Московской области», из них:

* по мероприятию 02.02.01 «Модернизация КНС «Соколовская» г. Щелково» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение финансирования в 2022 году на 2 801,7 тыс. рублей, в 2023 году включение финансирования в сумме 4 082,1 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области в 2022 году уменьшение финансирования на 53 231,7 тыс. рублей, в 2023 году включение финансирования в сумме 77 559,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 02.02.02 «Реконструкция канализационной напорной сети от КНС "Кустовая" до КНС "Соколовская" по адресу: Московская область, г.о. Щёлково, д. Медвежьи Озёра – г. Щёлково (в т.ч. ПИР)» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково уменьшение финансирования в 2022 году на 3 264,1 тыс. рублей; 
► по Подпрограмме III планируется увеличение финансирования на 204 770,6 тыс. рублей, из них:

- по Основному мероприятию 02 «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры на территории муниципальных образований Московской области» увеличение на 167 132,3 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 02.02.01 «Реконструкция тепловых сетей по адрес: Московская область, г. Щелково, микрорайон Щелково-4)» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году увеличение финансирования на 2 514,2 тыс. рублей, в 2023 году – на 10 111,8 тыс. рублей и исключение финансирования в 2024 году в сумме 1 600,0 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области в 2022 году увеличение финансирования на 47 768,9 тыс. рублей, в 2023 году – на 138 737,5 тыс. рублей и исключение финансирования в 2024 году в сумме 30 400,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 02.04.01 «Выкуп сетей и КНС мкр. Богородский г.о. Щёлково» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году увеличение финансирования на 1 250,0 тыс. рублей и исключение финансирования в 2023 году в сумме 1 250,0 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области в 2022 году увеличение финансирования на 23 750,0 тыс. рублей и исключение финансирования в 2023 году в сумме 23 750,0 тыс. рублей;
- по Основному мероприятию 03 «Проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных из федеральной собственности» увеличение на 33 097,9 тыс. рублей, из них:

* по мероприятию 03.01.03 «Капитальный ремонт и техническое переоснащение здания Муниципального бюджетного учреждения культуры городского округа Щёлково «Культурно-досуговый центр «Дом офицеров» г.п. Монино, ул. Авиационная, д. 2а, военный городок № 21/1» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково исключение расходов в 2022 году в сумме 4 713,5 тыс. рублей, в 2023 году – в сумме 1 121,7 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области исключение расходов в 2022 году в сумме 89 557,0 тыс. рублей, в 2023 году – в сумме 21 312,4 тыс. рублей;

* по мероприятию 03.01.04 «Капитальный ремонт и техническое переоснащение здания Муниципального автономного учреждения культуры городского округа Щелково «Дворец культуры им. В.П. Чкалова» г. Щелково, ул. Супруна, д. 3 военный городок Щелково 3-4» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году увеличение финансирования на 2 450,0 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области в 2022 году увеличение финансирования на 46 550,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 03.01.06 «Реконструкция тепловых сетей по адресу: Московская область, г. Щелково, микрорайон Щелково-4, ул. Беляева» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году включение финансирования в сумме 5 000,0 тыс. рублей;

* по мероприятию 03.01.07 «Оказание услуг по осуществлению авторского надзора за строительством котельной мощностью 25 МВт по адресу: г.п. Щёлково, Щёлково-4, ул. Беляева» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году увеличение финансирования на 168,1 тыс. рублей;

* по мероприятию 03.02.01 «Мероприятие 03.02.01 «Строительство котельной мощностью 25 МВт по адресу: г.п. Щелково, Щелково-4, ул. Беляева, в том числе: технологическое присоединение и проектно-изыскательские работы» за счёт средств бюджета городского округа Щёлково в 2022 году увеличение финансирования на 2 107,2 тыс. рублей и включение финансирования на 2023 год в сумме 5 772,5 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области в 2022 году увеличение финансирования на 35 802,2 тыс. рублей и включение финансирования на 2023 год в сумме 51 952,3 тыс. рублей;
- по Основному мероприятию 05 «Мониторинг разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, а также программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городских округов» увеличение на 4 540,3 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского округа Щёлково, из них:
* по мероприятию 05.01 «Утверждение схем теплоснабжения городских округов (актуализированных схем теплоснабжения городских округов)» увеличение финансирования в 2022 году на 0,1 тыс. рублей;

* по мероприятию 05.02 «Утверждение схем водоснабжения и водоотведения городских округов (актуализированных схем водоснабжения и водоотведения городских округов)» увеличение финансирования в 2022 году на 5 047,6 тыс. рублей;
* по мероприятию 05.03 «Утверждение программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городских округов» уменьшение финансирования в 2022 году на 2 107,6 тыс. рублей и включение финансирования на 2024 год в сумме 1 600,0 тыс. рублей.
► по Подпрограмме VIII планируется уменьшение финансирования на 2 124,0 тыс. рублей из средств бюджета Московской области по мероприятию 01.01 «Создание административных комиссий, уполномоченных рассматривать дела об административных правонарушениях в сфере благоустройства», из них: на 2022, 2023 и 2024 годы в сумме 708,0 тыс. рублей ежегодно.

При проведении экспертизы установлено, что общие объёмы финансирований мероприятий на 2022-2024 год, указанные в Проекте изменений в данную муниципальную программу, не соответствуют объёмам финансирования данной программы на 2022-2024 годы, указанным в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 15.12.2021 № 300/39-77-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». Установлено, что ряд показателей не соответствует показателям Сводной бюджетной росписи расходов по состоянию на 11.05.2022. Однако, к экспертизе представлено письмо Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области, где поручено учесть предлагаемые изменения, указанные в Выписке из проекта государственной программы Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2018-2026 годы. Показатели, указанные в проекте изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково, соответствуют показателям, указанным в данном письме.

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково от 14.10.2019 № 29/3-8-НПА «О земельном налоге на территории городского округа Щелково Московской области» установлено, что в представленном проекте предлагается внести изменения в пункт 1 Решения Совета депутатов городского округа Щелково Московской области от 14.10.2019 № 29/3-8-НПА (ред. от 26.01.2022) «О земельном налоге на территории городского округа Щелково Московской области» (далее - Решение о земельном налоге), дополнив его подпунктом 1.5 следующего содержания: «0 процентов – в отношении земельных участков, занятых кладбищами и иными местами погребения». Согласно представленному финансово-экономического заключению Финансового управления Администрации городского округа Щёлково на Проект решения, при установлении ставки 0 процентов в отношении земельных участков, занятых кладбищами и иными местами погребения, выпадающие доходы бюджета городского округа Щёлково составят 5 932,0 тыс. рублей. Период начала действия данного пункта с 01.01.2020.

Пунктом 1.3 Решения о земельном налоге установлена налоговая ставка 1,0 процента - в отношении земельных участков, занятых гаражными кооперативами. Проектом решения предложено пункт 1.3 Решения о земельном налоге дополнить словами «и индивидуальными гаражами». Период начала действия данного пункта также с 01.01.2020. Сумма выпадающих доходов бюджета городского округа Щёлково не указана в представленном на Проект решения финансово-экономическом заключении Финансового управления Администрации городского округа Щёлково.
Согласно пункту 7 Решения о земельном налоге, указанные в данном решении льготы носят заявительный характер. Тем самым, при заявлении собственников индивидуальных гаражей о возврате суммы переплаты в 2021 году земельного налога, бюджет городского округа Щёлково вынужден будет понести незапланированные расходы. Между тем, согласно бюджетной отчётности по состоянию на 01.01.2022, остаток средств бюджета городского округа Щёлково на счетах бюджета в органе Федерального казначейства составил 2 249 508,9 тыс. рублей, что позволит покрыть возможные расходы, связанные с вступлением в силу планируемых изменений в Решение о земельном налоге, не привлекая дополнительных средств и не уменьшая запланированные расходы на 2022 год.
Проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации.

Контрольно-счётной палатой предложено вынести на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково представленный проект решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково от 14.10.2019 № 29/3-8-НПА «О земельном налоге на территории городского округа Щелково Московской области».
При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково от 14.10.2019 № 29/3-8-НПА «О земельном налоге на территории городского округа Щелково Московской области» установлено, что в представленном проекте предлагается внести изменения в Решение Совета депутатов городского округа Щелково Московской области от 14.10.2019 № 29/3-8-НПА (ред. от 26.01.2022) «О земельном налоге на территории городского округа Щелково Московской области» (далее - Решение о земельном налоге), дополнив его пунктом 5.1 следующего содержания: «Установить налоговые льготы в виде уменьшения на 50 процентов исчисленной суммы земельного налога в отношении одного земельного участка, не используемого в предпринимательской деятельности, по выбору налогоплательщика, имеющего предельные размеры, установленные законодательством Московской области и нормативными правовыми актами городского округа Щёлково, предназначенного для индивидуального жилищного строительства, дачного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, следующей категории налогоплательщиков, имеющих указанный земельный участок в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении:

- физическим лицам, являющимся членами многодетных семей, имеющим трех и более несовершеннолетних детей, в том числе усыновленных и принятых на опеку (попечительство), а также детей, обучающихся по очной форме обучения в образовательных заведениях любых организационно-правовых форм до окончания обучения, проходящих военную службу по призыву, до достижения ими возраста двадцати лет.». 
Согласно представленного финансово-экономического заключения Финансового управления Администрации городского округа Щёлково на проект решения, при установлении данной налоговой льготы в размере 50 %, выпадающие доходы бюджета городского округа Щёлково составят 1 056,0 тыс. рублей. Период начала действия данного пункта с 01.01.2020.

Согласно пункту 7 Решения о земельном налоге, указанные в данном решении льготы носят заявительный характер. Тем самым, при заявлении собственников земельных участков, указанных в пункте 5.1 Решения о земельном налоге, о возврате суммы переплаты в 2021 году земельного налога, бюджет городского округа Щёлково вынужден будет понести незапланированные расходы. Между тем, согласно бюджетной отчётности по состоянию на 01.01.2022, остаток средств бюджета городского округа Щёлково на счетах бюджета в органе Федерального казначейства составил 2 249 508,9 тыс. рублей, что позволит покрыть возможные расходы, связанные с вступлением в силу планируемых изменений в Решение о земельном налоге, не привлекая дополнительных средств и не уменьшая запланированные расходы на 2022 год.
Необходимо отметить, что пунктом 5.1 Решения о земельном налоге предлагается установить дополнительные льготы отдельным категориям граждан в отношении земельных участков, не используемых ими в предпринимательской деятельности. Следовательно, для получения налоговой льготы должен быть подтвержден не только статус физического лица, но и соблюдение условия «неиспользования ими земельных участков в предпринимательской деятельности». Согласно пункту 2 статьи 387 Налогового кодекса РФ при установлении налога нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований могут устанавливаться налоговые льготы, основания и порядок их применения, включая установление величины налогового вычета для отдельных категорий налогоплательщиков. 

Проект решения Совета депутатов городского округа Щёлково разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации.

Контрольно-счётной палатой предложено вынести на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково представленный проект решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково от 14.10.2019 № 29/3-8-НПА «О земельном налоге на территории городского округа Щелково Московской области». В целях определения оснований, подтверждающих право пользования налоговой льготой (статус физического лица и неиспользование им земельного участка в предпринимательской деятельности), предложено разработать порядок предоставления указанной налоговой льготы. 
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