Председатель Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области Шумилова О.Ю. 19.05.2020г. приняла участие в заседании постоянной комиссии Совета депутатов городского округа Щёлково по вопросам местного самоуправления, взаимодействия со средствами массовой информации и правоохранительной деятельности. Депутаты заслушали Отчёт о работе Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области за 2019 год.

Контрольно-счётная палата в 2019 году проводила свою работу на основе годового плана. В течение 2019 года в план работы включены мероприятия на основании решений Совета депутатов городского округа Щёлково, обращений Щёлковской городской прокуратуры и обращений Контрольно-счётной палаты Московской области. План работы Контрольно-счётной палаты на 2019 год выполнен в полном объёме. По двум контрольным мероприятиям срок окончания проведения проверки в 2019 году не наступил. 

Деятельность Контрольно-счётной палаты осуществлялась в конструктивном взаимодействии со всеми органами местного самоуправления городского округа Щёлково, надзорными, финансовыми, контролирующими и иными органами и организациями.

Главе городского округа Щёлково и председателю Совета депутатов городского округа Щёлково регулярно предоставлялась информация о результатах проведенных контрольных, экспертно-аналитических и экспертных мероприятий в форме отчётов, заключений и информационных писем. 

В соответствии с требованием Щёлковского городского прокурора, все материалы контрольных, экспертно-аналитических мероприятий и подготовленных экспертных заключений направлялись в Щёлковскую городскую прокуратуру. 

На основании обращения Начальника ОЭБиПК Межмуниципального Управления МВД РФ «Щёлковское» ГУ МВД России по Московской области, материалы контрольных мероприятий передавались в ОЭБиПК.

Контрольно-счётной палатой проведено всего 301 контрольное, экспертно-аналитическое и экспертное мероприятие, из них: по Щёлковскому муниципальному району – 72; по поселениям – 207, и по городскому округу Щелково - 22. Установлено нарушений на общую сумму 62 500,8 тыс. рублей, в т.ч.: по Щёлковскому муниципальному району – 55 882,6 тыс. рублей; по поселениям – 6 618,2 тыс. рублей. Всего в 2019 году устранено финансовых нарушений на общую сумму 3 535,4 тыс. рублей, из которых по Щёлковскому муниципальному району – 3 530,3 тыс. рублей и 5,1 тыс. рублей – по поселениям. По итогам контрольных мероприятий руководителям органов местного самоуправления, отраслевых органов администрации, а также руководителям проверенных учреждений и организаций направлено 87 представлений. 

В отчётном периоде составлено 32 протокола в отношении должностных лиц проверяемых организаций. Судами вынесены постановления по 29 делам об административных правонарушениях и назначены наказания в виде административных штрафов в общей сумме 116,0 тыс. рублей. 

В соответствии с принципом гласности внешнего муниципального финансового контроля, в средствах массовой информации, на официальных информационных сайтах в сети «Интернет» размещалась информация о деятельности Контрольно-счётной палаты.

Комиссия Совета депутатов городского округа Щёлково приняла решение о вынесении Отчёта о работе Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Московской области за 2019 год на рассмотрение на очередном заседании Совета депутатов городского округа Щёлково.

