При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 233 260,0 тыс. рублей, что на 21 743,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличения финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 21 743,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 917,7 тыс. рублей, увеличения финансирования за счёт средств бюджета Московской области - на 20 612,1 тыс. рублей и увеличения за счёт внебюджетных средств - на 218,2 тыс. рублей. Изменение финансирования запланировано только на 2020 год.
В новой редакции муниципальной программы планируется включение ранее не запланированной Подпрограммы 3 «Эффективное местное самоуправление Московской области» с финансированием на 2020 год в сумме 21 743,0 тыс. рублей. Следует отметить, что к экспертизе не представлено обоснование включения в муниципальную Программу данной Подпрограммы.

В ходе проведения экспертизы установлены следующие несоответствия и недочеты:

- в Паспорте Программы указаны источники финансирования: средства бюджета городского округа Щёлково, средства бюджета Московской области и внебюджетные средства, тогда как в Паспорте Подпрограммы «Эффективное местное самоуправление Московской области» указаны источники финансирования: средства бюджета городского округа Щёлково, средства бюджета Московской области и денежный вклад населения, юр.лиц; 

- согласно Перечня муниципальных программ городского округа Щёлково, реализация которых планируется с 2020 года (Постановление Администрации городского округа Щёлково от 21.07.2020 № 1784) (далее - Перечень муниципальных программ) муниципальным заказчиком по Подпрограмме «Эффективное местное самоуправление Московской области» является – Финансовое управление Администрации городского округа Щёлково, тогда как в Паспорте данной Подпрограммы указан муниципальный заказчик – Административное управление Администрации городского округа Щёлково;

- в текстовой части Подпрограммы указано, что финансирование мероприятий муниципальной программы осуществляется за счет средств бюджета городского округа Щёлково Московской области, тогда как согласно Паспорта подпрограммы финансирование осуществляется и за счёт других источников;

- в тестовой части Подпрограммы указано, «Исполнители мероприятий Подпрограммы IV» тогда как, согласно Перечня муниципальных программ, данная Подпрограмма значится под номером три.

- в Перечне мероприятий Подпрограммы «Эффективное местное самоуправление Московской области» неверно указана сумма мероприятия 07.01. в разрезе источников его финансирования;

- в текстовой части муниципальной Программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» не отражена Подпрограмма «Эффективное местное самоуправление Московской области»;

- в Планируемых результатах реализации муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» не отражена Подпрограмма «Эффективное местное самоуправление Московской области».

В Пояснительной записке и таблице изменений к программе не указаны изменения финансирования по мероприятиям Подпрограммы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды», которые, в свою очередь, не повлияли на общий объём финансирования:

- увеличение финансирования по Мероприятию 0101 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в печатных СМИ» в сумме 120,0 тыс. рублей;

- исключение финансирования по Мероприятию 0104 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в электронных СМИ, распространяемых в сети Интернет (сетевых изданиях). Создание и ведение информационных ресурсов и баз данных муниципального образования».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2020 год, указанный в Проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов и не соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленным к экспертизе «Исполнении бюджетной росписи по расходам на 28 августа 2020 г.».

С учётом вышеуказанного, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено проект муниципальной программы городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» отправить на доработку. 
При проведении экспертизы доработанного проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 233 260,0 тыс. рублей, что на 21 743,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Увеличения финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 21 743,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования из средств бюджета городского округа Щёлково на сумму 1 130,9 тыс. рублей и увеличения финансирования за счёт средств бюджета Московской области - на 20 612,1 тыс. рублей. Изменение финансирования запланировано только на 2020 год.

В новой редакции муниципальной программы планируется включение ранее не запланированной Подпрограммы 3 «Эффективное местное самоуправление Московской области» с финансированием на 2020 год в сумме 21 743,0 тыс. рублей. 
В ходе проведения экспертизы установлено, что были приняты к сведению и исправлена часть ошибок, указанных в Заключении Контрольно-счётной палаты от 04.09.2020, однако остались неисправленными следующие несоответствия и недочеты:

- в текстовой части Подпрограммы IV «Молодёжь Подмосковья» указано, что финансирование мероприятий муниципальной программы осуществляется за счет средств бюджета городского округа Щёлково Московской области, тогда как, согласно Паспорта подпрограммы, финансирование осуществляется и за счёт других источников;

- в Перечне мероприятий Подпрограммы III «Эффективное местное самоуправление Московской области» неверно указана итоговая сумма мероприятия 07.01;

- неверно указана общая сумма финансирования по Мероприятию 0101 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности в печатных СМИ»;

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2020 год, указанный в Проекте изменений в программу, не соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, однако соответствует плановым годовым показателям, указанным в представленной к экспертизе Бюджетной росписи расходов на очередной финансовый год и плановый период.

С учётом вышеуказанного, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково предложено проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» утвердить только после устранения всех замечаний.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Здравоохранение», что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы не изменился и составляет 72 000,0 тыс. рублей. 

В ходе проведения экспертизы установлено, что в представленном Проекте планируются такие изменения:

- в Паспорте муниципальной программы «Здравоохранение» изменен ГРБС «Комитет по образованию АГОЩ» на ГРБС «Администрация городского округа Щёлково».

- в Текстовой части муниципальной программы «Здравоохранение» изменены цели Программы: с - улучшение состояния здоровья населения и увеличение ожидаемой продолжительности жизни; - развитие первичной медико-санитарной помощи, путем развития системы раннего выявления заболеваний, патологических состояний и факторов риска их развития, включая проведение медицинских осмотров и диспансеризации населения, а также привлечение и закрепление медицинских кадров в государственных учреждениях здравоохранения Московской области на - увеличение продолжительности жизни населения Московской области за счёт формирования здорового образа жизни и профилактики заболеваний; - привлечение и закрепление медицинских кадров в государственных учреждениях Московской области.

- в Приложении «Планируемые результаты реализации муниципальной программы городского округа Щёлково «Здравоохранение» планируются такие изменения: 

* «Доля работников предприятий, прошедших диспансеризацию» с базовым значением на начало реализации подпрограммы «- %» изменено на «Доля работников предприятий, прошедших диспансеризацию (за исключением предприятий, работающих за счёт средств бюджета Московской области) с базовым значением на начало реализации подпрограммы «0 %»; 

* «Количество населения, прикрепленного к медицинским организациям на территории городского округа» с базовым значением на начало реализации подпрограммы «- %» изменено на «88 %»; 

* «Доля медицинских работников (врачей первичного звена и специалистов узкого профиля), обеспеченных жильем, из числа привлеченных и нуждающихся в жилье» с базовым значением на начало реализации подпрограммы «- %» изменено на «100 %».

- в Приложении «Методика расчёта значений показателей реализации мероприятий муниципальной программы городского округа Щёлково «Здравоохранение» планируется изменение наименование показателя 1.1, изменение методики расчёта показателей 1.1, 1.2 и 2.1, изменение источника получения информации показателей 1.1 и 1.2 и изменение периодичности представления.

- в Приложении «Перечень мероприятий Подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи» планируются такие изменения: 

* изменено название мероприятия 03 с «Развитие первичной медико-санитарной помощи, а также системы раннего выявления заболеваний, патологических состояний и факторов риска их развития, включая проведение медицинских осмотров и диспансеризации населения Московской области» на «Развитие первичной медико-санитарной помощи, а также системы раннего выявления заболеваний, патологических состояний и факторов риска их развития, включая проведение медицинских осмотров и диспансеризации населения»;

 * изменено название мероприятия 0301 «Проведение медицинских осмотров и диспансеризации населения» на «Проведение профилактических медицинских осмотров и диспансеризации населения, работающего на предприятиях».

- в Паспорте Подпрограммы «Финансовое обеспечение системы организации медицинской помощи» изменен ГРБС «Комитет по образованию АГОЩ» на ГРБС «Администрация городского округа Щёлково».

- в Приложении «Перечень мероприятий Подпрограммы «Финансовое обеспечение системы организации медицинской помощи» изменен ответственный за выполнение мероприятия подпрограммы с «Комитет по образованию АГОЩ» на «МКУ ГОЩ «ХТУ».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2020 год, указанный в Проекте изменений в программу, соответствует общему объёму финансирования данной программы, указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 06.07.2020 № 147/14-27-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 18.12.2019 № 59/6-15-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
