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Заместитель Председателя Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково Моисеев Е.А. 28.04.2023г. принял участие в 61 заседании Совета депутатов городского округа Щёлково, где выступил с Отчётом о работе Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково за 2022 год.

Контрольно-счётная палата в 2022 году проводила свою работу на основе годового плана, который, согласно требованиям статьи 12 Федерального закона 6-ФЗ и статьи 14 Положения о Контрольно-счётной палате, утверждался распоряжением Председателя Контрольно-счётной палаты с учётом предложений Главы городского округа Щёлково и поручения Совета депутатов городского округа Щёлково. В течение 2022 года в план работы включены мероприятия на основании обращений Щёлковской городской прокуратуры и Главного управления региональной безопасности Московской области.
По итогам контрольных мероприятий руководителям органов местного самоуправления, отраслевых органов Администрации, а также руководителям проверенных учреждений и организаций направлено 10 представлений для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений.
В отчётном периоде составлено 20 протоколов об административных правонарушениях по отдельным статьям Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностных лиц проверяемых организаций. По всем протоколам судами приняты решения в пользу Контрольно-счётной палаты и вынесены наказания в виде предупреждений и назначений административных штрафов в общей сумме 35,0 тыс. рублей. 
Кроме того, по результатам проверок Контрольно-счётной палатой в Федеральную антимонопольную службу Московской области было направлено 2 материала по фактам нарушений в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд для принятия мер в рамках компетенции, по рассмотрению которых назначен штраф в размере 2,0 тыс. рублей.

В соответствии с принципом гласности внешнего муниципального финансового контроля, в средствах массовой информации, на официальных информационных сайтах в сети «Интернет» размещалась информация о деятельности Контрольно-счётной палаты.
В рамках осуществления контрольной деятельности в 2022 году Контрольно-счётной палатой всего проведено 9 контрольных мероприятий. 
В рамках осуществления экспертно-аналитической деятельности в 2022 году Контрольно-счётной палатой всего проведено 12 мероприятий.
Кроме того, в 2022 году Контрольно-счётной палатой подготовлено 63 экспертных заключения.
При проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий установлено нарушений на общую сумму 199 416,6 тыс. рублей, в том числе: 

- по 1 группе Классификатора нарушений «Нарушения при формировании и исполнении бюджетов» - 165 313,1 тыс. рублей. (Основная часть нарушений связана с предоставлением субсидии учредителем в объемах, рассчитанных в отсутствие нормативных затрат, затрат на выполнение работ; в сумме, превышающей установленный размер перечисления субсидии; с завышением установленного норматива – 159 109,1 тыс. рублей);

- по 3 группе Классификатора нарушений «Нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью» - 195,2 тыс. рублей;
- по 4 группе Классификатора нарушений «Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц» - 30 862,5 тыс. рублей. (Основная часть нарушений связана с приемкой и оплатой работ, товаров, услуг ненадлежащего качества - 24 377,4 тыс. рублей;

- нецелевое использование бюджетных средств – 244,4 тыс. рублей. 

- неэффективное использование бюджетных средств - 2 801,4 тыс. рублей.

Всего в 2022 году устранено финансовых нарушений на общую сумму 9 962,8 тыс. рублей, из них:
-  нарушений при формировании и исполнении бюджетов – 3 707,1 тыс. рублей;

- нарушений при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 6 255,7 тыс. рублей.

По итогам контрольных мероприятий привлечено к дисциплинарной ответственности 12 человек, из которых: одиннадцати объявлены замечания и один уволен.
За 2022 год в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково поступило 3 обращения, из них: от Щёлковской городской прокуратуры о рассмотрении обращения гражданина – 1, от Счётной палаты Российской Федерации о рассмотрении обращения гражданина – 1, от гражданина – 1. Обращения были рассмотрены, на обращения подготовлены и направлены в установленном законодательством порядке ответы.
