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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Спорт» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 071 206,3 тыс. рублей, что на 720,6 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 

Установлено, что увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму 720,6 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения финансирования внебюджетных средств. Изменение финансирования запланировано на 2021 год. 
Изменение финансирования в сумме 720,6 тыс. рублей планируется по Подпрограмме «Развитие физической культуры и спорта» Основному мероприятию 01 «Обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта» мероприятию 01.01 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в области физической культуры и спорта»: по  мероприятию 01.01.09 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) МАУ ГОЩ «ФОК № 2» в области физической культуры и спорта» увеличение финансирования в сумме 120,6 тыс. рублей и по мероприятию 01.01.14 «Расходы н обеспечение деятельности (оказание услуг) МБУ ГОЩ МСПЦ «Крылья» в области физической культуры и спорта» увеличение финансирования в сумме 600,0 тыс. рублей.

Согласно обращению председателя Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации городского округа Щёлково от 15.04.2021 № 01-19/196 и пояснительной записки, Проект постановления о внесении изменений в муниципальную программу городского округа Щёлково «Спорт» приведен в соответствие с актуализированным шаблоном муниципальной программы на 2021 год на основании письма Министерства экономики и финансов Московской области от 18.03.2021 № 24Исх-2499/15-ОЗ, в связи с чем, внесены изменения в Приложение № 1 «Показатели реализации муниципальной программы «Спорт», Приложение № 2 «Методика расчёта значений показателей реализации мероприятий подпрограммы», в Приложение № 1 к Подпрограмме «Перечень мероприятий Подпрограммы «Подготовка спортивного резерва».

При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий на 2020 год программы (без учёта внебюджетных средств) соответствует плановым годовым показателям, указанным сводной бюджетной росписи на 01.01.2021г.. 
Общий объём финансирования мероприятий на 2021-2023 годы, соответствует общему объёму финансирования данной программы (без учёта внебюджетных средств), указанному в Решении Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 23.12.2020 № 202/23-48-НПА «О бюджете городского округа Щёлково Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». 
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