

ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕНЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

На общественные обсуждения представляется проект распоряжения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области «О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:14:0070216:64, расположенного по адресу: Московская область, г.о. Щёлково, д.п. Загорянский, ул. Свердлова, з/у 3А» по обращению Нурмагомедовой Заграт Аслудиновны о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования «магазины» в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:14:0070216:64, площадью 1512 кв. м, категория земель – земли населённых пунктов, вид разрешённого использования     –      «для     ведения     личного подсобного хозяйства», расположенного по адресу: Московская область, г.о. Щёлково, д.п. Загорянский, ул. Свердлова, з/у 3А.
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением                                об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Щёлково.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Администрация городского округа Щёлково.
Срок проведения общественных обсуждений – с 11.09.2021 по 10.10.2021.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 11.09.2021 по 10.10.2021 по обсуждаемому Проекту посредством:
- личного обращения в уполномоченный орган в письменной форме;
- портала государственных и муниципальных услуг Московской области;
- почтового отправления в орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений, по адресу: 141100, Московская область, городской округ Щёлково, г. Щёлково, пл. Ленина, д. 2;
- официального сайта http://shhyolkovo.ru/;
- на электронную почту: oaig@shhyolkovo.ru.
Предоставление предложений и замечаний по рассматриваемому Проекту осуществляется в соответствии с п. 10 Порядка предоставления предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на общественных обсуждениях или публичных слушаниях в сфере градостроительной деятельности в городском округе Щёлково Московской области, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Щёлково  от 22.07.2020 № 152/15-30-НПА (решение размещено      на сайте Администрации городского округа Щёлково http://shhyolkovo.ru/).
Информационные материалы (постановление Главы городского округа Щёлково от 30.08.2021 № 67 «О назначении общественных обсуждений по проекту распоряжения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области «О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:14:0070216:64, расположенного по адресу: Московская область, г.о. Щёлково, д.п. Загорянский, ул. Свердлова, з/у 3А», оповещение, Проект) размещены на сайте http://shhyolkovo.ru/.
