При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 536 405,2 тыс. рублей, что на 1 800,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение расходов на указанную сумму предусмотрено в 2017 году по подпрограмме «Развитие муниципального имущественного комплекса» за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию мероприятия 1.4. «Предоставление земельных участков» задачи 1 «Повышение доходности бюджета Щёлковского муниципального района от использования и реализации муниципального имущества и земельных участков», за счёт:

- уменьшения объёма финансовых средств, направленных на проведение работ по постановке на кадастровый учёт земельных участков на 300,0 тыс. рублей (мероприятие 1.4.1);

- увеличения расходов, направленных на предоставление земельных участков для жилищного строительства, в т.ч. индивидуального жилищного строительства в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Московской области (в т.ч. многодетным семьям), на 2 800,0 тыс. рублей (мероприятие 1.4.2). Согласно представленным пояснениям, увеличение расходов на реализацию данного мероприятия запланировано в целях осуществления процедуры закупки земельных участков для предоставления многодетным семьям в связи с увеличением количества обращений многодетных семей, нуждающихся в получении земельного участка;

- уменьшения объёма финансовых средств, направленных на оплату кредиторской задолженности прошлых лет, на 700,0 тыс. рублей (мероприятие 1.4.5).

Кроме того, в представленном проекте изменений в планируемых результатах реализации муниципальной программы в перечень показателей подпрограммы «Развитие муниципального имущественного комплекса» на основании приказа Министра имущественных отношений Московской области от 24.03.2017 № 21 и письма Министерства имущественных отношений Московской области от 07.04.2017 № 13Исх-7107 добавлен показатель «Количество объектов недвижимого имущества, поставленных на кадастровый учёт, от выявленных земельных участков с объектами без прав». В соответствии с письмом Министерства имущественных отношений Московской области от 30.03.2017 № 13Исх-6149, изменено значение показателя «Сумма поступлений от приватизации недвижимого имущества» в 2017 году с 7 871,0 тыс. рублей до 13 171,0 тыс. рублей.

Установлено, что предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования мероприятий подпрограммы «Развитие муниципального имущественного комплекса» в 2017 году в общей сумме и в разрезе мероприятий соответствуют расходам, предусмотренным по данной подпрограмме в сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.05.2017 г. При этом, общая сумма финансового обеспечения муниципальной программы «Эффективная власть» в 2017 году не соответствует общей сумме расходов, предусмотренных по муниципальной программе в сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района в части финансирования мероприятий подпрограммы «Обеспечивающая подпрограмма». 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Экология и окружающая среда в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 28 304,0 тыс. рублей, что на 244,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Изменение объёмов финансирования на указанную сумму предусмотрено в 2017 году за счёт:

- перераспределения расходов между мероприятиями задачи 1 и задачи 3 без изменения общей суммы финансирования, а именно:

· увеличения объёмов финансирования мероприятий задачи 1 «Организация и проведение мероприятия исследований и измерений окружающей среды» на общую сумму 199,0 тыс. рублей (из них: мероприятие 1.1 «Исследование загрязнений водных объектов (включая места отдыха населения)» - на 50,0 тыс. рублей; мероприятие 1.3 «Проведение дезинсекционных (комароистребительных) мероприятий на анофелогенных водоёмах Щёлковского муниципального района» - на 80,0 тыс. рублей; мероприятие 1.5 «Проведение исследований по оценке шумового воздействия в зоне влияния аэродрома «Чкаловский» и от автомобильного транспорта» - на 10,0 тыс. рублей; мероприятие 1.7 «Проведение анализов качества воды источников децентрализованного водоснабжения» - на 30,0 тыс. рублей; мероприятие 1.8 «Мероприятия по ликвидации экстренных ситуаций на территории района» - на 29,0 тыс. рублей);

· уменьшения объёмов финансирования мероприятия 3.6 «Информационные услуги по сопровождению (обновлению) программ для ЭВМ и баз данных, составляющих информационно-справочную систему «Техэксперт»» задачи 3 «Экологическое образование, воспитание и информирование населения» на 199,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на реализацию мероприятия 2.1 «Проведение «Дней защиты от экологической опасности», в том числе акция «Чистая земля», направленная на ликвидацию несанкционированных свалок/навалов; участие в акциях по посадке зелёных насаждений, задачи 2 «Восстановление и сохранение благоприятной окружающей среды» на 244,0 тыс. рублей.

Предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Экология и окружающая среда Щёлковского муниципального района» в 2017 году в общей сумме и в разрезе задач (мероприятий) соответствуют расходам, предусмотренным по данной программе в сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.05.2017 г.

При подготовке заключения на Отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2017 года, установлено, что бюджет Щёлковского муниципального района в 1 квартале 2017 года исполнен по доходам в сумме 1 371 363,6 тыс. рублей, что составляет 24,7 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте, и на 230 390,4 тыс. рублей больше, чем поступило за аналогичный период прошлого года. По расходам исполнение за 1 квартал 2017 года составило 1 161 327,2 тыс. рублей, что составляет 17,5 % от уточнённых показателей сводной бюджетной росписи и на 310 165,5 тыс. рублей больше, чем израсходовано в аналогичном периоде прошлого года. При планируемом дефиците бюджета на 2017 год в сумме 105 013,0 тыс. рублей, бюджет Щёлковского муниципального района в 1 квартале текущего года исполнен с профицитом в сумме 210 036,4 тыс. рублей. 

Налоговых и неналоговых доходов поступило в 1 квартале текущего года в бюджет района в сумме 578 340,4 тыс. рублей, что составляет 42,2 % от общей суммы поступивших доходов. Безвозмездные поступления исполнены в сумме 793 023,3 тыс. рублей или 57,8 % от общей суммы доходов. 

Общая сумма задолженности по поступлениям неналоговых доходов в бюджет Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2017 года составляет 307 255,6 тыс. рублей, что на 16 965,6 тыс. рублей превышает сумму задолженности по состоянию на 01.01.2017 года. 
Фактически за анализируемый период профинансировано 20,7 % от первоначально утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год по расходам и 17,5 % от показателей уточнённой сводной бюджетной росписи. Сводная бюджетная роспись бюджета Щёлковского муниципального района по расходам на 2017 год утверждена Финансовым управлением Администрации Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.04.2017г. в объеме 6 629 736,5 тыс. рублей, что превышает на 1 006 531,5 тыс. рублей первоначально утверждённые бюджетные назначения. Изменения внесены в связи с увеличением объёма безвозмездных поступлений и наличием остатка на начало отчётного периода.

По разделам «Национальная оборона», «Обслуживание государственного и муниципального долга» и «Средства массовой информации» в 1 квартале 2017 года расходы не производились.

Общий процент исполнения расходов на финансирование мероприятий муниципальных программ Щёлковского муниципального района в 1 квартале 2017 года составил 17,5% от показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2017 года, непрограммных расходов – 26,3%. По таким муниципальным программам, как «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района», «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории Щёлковского муниципального района», «Жилище Щёлковского муниципального района» и "Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района" финансирование мероприятий в 1 квартале 2017 года не производилось.

В ходе экспертного мероприятия установлено, что общая сумма утверждённых годовых бюджетных назначений, как по доходам, так и по расходам бюджета, указанная в отчётах ГАБС (с учётом доходов, закреплённых за администраторами доходов бюджетов других уровней), соответствует суммам утверждённых бюджетных назначений, указанным в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района по состоянию на 01 апреля 2017 года. Также, соответствуют и суммы исполнения по доходам и расходам бюджета за 1 квартал 2017 года. Таким образом, Отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2017 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 539 829,2 тыс. рублей, что на 3 424,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение расходов на указанную сумму предусмотрено в 2017 году по подпрограмме «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» за счёт средств бюджета Московской области на реализацию дополнительного основного мероприятия 3. Развитие МФЦ (1.3.1 «Дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программного аппаратного комплекса для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ»). Включение указанного мероприятия в муниципальную программу произведено на основании письма заместителя председателя Правительства Московской области – министра Государственного управления, информационных технологий и связи Московской области от 23.05.2017 № 10-2700/Исх, постановления Правительства Московской области от 21.03.2017 №179/9 «О внесении изменений в государственную программу Московской области «Эффективная власть» на 2017-2021 годы» (далее постановление от 21.03.2017 №179/9). В соответствии с постановлением от 21.03.2017 №179/9, субсидия бюджету Щёлковского муниципального района за счёт средств бюджета Московской области на дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программного аппаратного комплекса для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ, предусмотрена в сумме 3 424,0 тыс. рублей; а объём расходов на софинансирование указанного мероприятия за счёт средств бюджета Щелковского муниципального района предусмотрен в сумме 706,0 тыс. рублей. Средства бюджета Московской области включены на основании уведомления Министерства государственного управления, информационных технологий и связи Московской области об изменении бюджетных ассигнований по межбюджетным трансфертам из бюджета Московской области № 083 от 16.05.2017. С целью обеспечения установленного объёма софинансирования, в представленном проекте изменений предлагается уменьшить финансовое обеспечение основного мероприятия 2 «Обеспечение деятельности МФЦ» за счёт сокращения расходов на 706,0 тыс. рублей на реализацию мероприятия 1.2.1 «Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда специалистов и руководителей МФЦ». Следует отметить, что в средства субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания входят, в том числе, денежные средства на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда. Таким образом, при уменьшении финансирования вышеуказанного мероприятия 1.2.1, должен быть изменён и размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Вместе с тем, в соответствии с требованиями Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Щёлковского муниципального района, изменение объёма субсидии муниципальному бюджетному или автономному учреждению Щёлковского муниципального района, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении объёмов муниципального задания. Информация об изменении объёмов муниципального задания МАУ ЩМР «МФЦ» в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района не представлена.

Таким образом, включение в подпрограмму «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» расходов на финансовое обеспечение дополнительного мероприятия 1.3.1 «Дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программного аппаратного комплекса для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ» за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 706,0 тыс. рублей в результате уменьшения расходов на мероприятие 1.2.1 «Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда специалистов и руководителей МФЦ» на указанную сумму, не обосновано.

Кроме того, в результате технической ошибки в перечне мероприятий указанной подпрограммы в итоговой графе (№7) мероприятия 1.3.1. неверно указан объём финансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района и общий объём средств по данному мероприятию. Разработчику подпрограммы рекомендовано внести соответствующие изменения.

При проведении экспертизы проекта изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Жилище» на срок 2017-2021 годы установлено, что в нарушение требований пункта 25 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, не представлена таблица изменений по форме согласно приложению №7 к вышеуказанному Порядку.

В целом по программе планируется уменьшение финансирования мероприятий программы на период 2017-2021 годы, по сравнению с утверждёнными показателями, на сумму 2 428,1 тыс. рублей, в том числе: за счёт уменьшения средств бюджета Московской области на 969,1 тыс. рублей, средств федерального бюджета на 829,0 тыс. рублей и внебюджетных источников на 630,0 тыс. рублей. 

Уменьшение финансирования мероприятий программы планируется только в 2017 году. По подпрограмме «Обеспечение жильём молодых семей» на основании уведомлений об изменении межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области от 20.03.2017 №№172,173 уменьшение составит 1 799,1 тыс. рублей. Кроме того, по данной подпрограмме предусмотрено уменьшение финансирования за счёт внебюджетных источников на 630,0 тыс. рублей. По подпрограмме «Социальная ипотека» финансирование мероприятий увеличено на 1,0 тыс. рублей на основании уведомления об изменении межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области от 10.04.2017 №№213.

Необходимо отметить, что в нарушение требований пункта 32 Порядка разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района предлагаемый объём расходов, направленных на финансовое обеспечение мероприятий программы в 2021 году за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 2 638,0 тыс. рублей, превышает уровень второго года планового периода, предусмотренного в размере 2 632,0 тыс. рублей. Разработчику программы при утверждении программы уже было предложено устранить указанное несоответствие.
При проведении экспертизы представленного проекта изменений в муниципальную программу установлено, что предлагаемые в изменениях объёмы финансирования муниципальной программы на 2017 год не соответствуют показателям, установленным Решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» от 06.12.2016 № 397-48-112-НПА), но при этом, соответствуют показателям представленной Сводной бюджетной росписи. 

