При проведении экспертизы проекта постановления Главы сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Огудневское «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2014 – 2018 годы» установлено, что объём финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы увеличен на 8 639,0 тыс. рублей и составляет 174 911,7 тыс. рублей. Увеличение объёмов финансирования данной муниципальной программы планируется произвести в полном объёме за счёт средств бюджета сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области. Увеличение финансирования муниципальной программы планируется только в 2017 году.

          Согласно представленной пояснительной записке, планируется увеличение расходов на реализацию Задачи 3 «Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса» на финансирование дополнительно включенного мероприятия в данную муниципальную программу «Оснащение физкультурно-оздоровительного комплекса оборудованием и мебелью» на сумму 8 639,0 тыс. рублей на основании служебной записки координатора муниципальной программы от 20.07.2017 г. Документальным обоснованием увеличения финансового обеспечения указанной муниципальной программы являются представленные разработчиком коммерческие предложения.

При проведении экспертизы установлено, что планируемые изменения в муниципальную программу сельского поселения Огудневское «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Огудневское» на 2015 - 2017 годы выполнены в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области. Контрольно-счётная палата предлагает утвердить проект постановления Главы сельского поселения Огудневское «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Огудневское «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Огудневское» на 2015-2017 годы».

          При проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год» установлено, что   по сравнению с ранее утверждёнными годовыми плановыми показателями, доходная часть бюджета сельского поселения не изменена и составляет 154 236,0 тыс. рублей, а расходная часть - увеличена на 8 639,0 тыс. рублей и составит 195 650,9 тыс. рублей, дефицит - также увеличен на 8 639,0 тыс. рублей и составит 41 414,9 тыс. рублей.

          Согласно представленной к экспертизе пояснительной записке, увеличение расходной части бюджета сельского поселения Огудневское на 2017 год планируется в полном объёме по разделу «Физическая культура и спорт». В результате чего, увеличится финансирование муниципальной программы «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2014-2018 годы. Согласно служебной записке заместителя Главы Администрации сельского поселения Огудневское, указанные денежные средства планируется направить на оснащение строящегося физкультурно-оздоровительного комплекса оборудованием и мебелью. Документальным обоснованием увеличения финансового обеспечения указанной муниципальной программы являются представленные разработчиком коммерческие предложения. При этом дефицит бюджета увеличится в том же объёме и составит 27,0 % от общего объёма доходов бюджета сельского поселения без учёта объёма безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительному нормативу отчислений, что не соответствует нормативу, установленному абзацем 1 пункта 3 статьи 92.1 БК РФ. Вместе с тем, абзацем 3 того же пункта указанной статьи определено, что дефицит местного бюджета может превысить ограничения, установленные настоящим пунктом, в пределах суммы остатков средств на счетах по учёту средств местного бюджета. С учётом остатка средств на счёте по учёту средств местного бюджета сельского поселения Огудневское по состоянию на 01.01.2017 г. в сумме 57 720,3 тыс. рублей, установлено, что планируемый объём дефицита бюджета соответствует ограничениям, установленным вышеуказанным пунктом статьи 92.1 БК РФ.
Планируемые изменения, вносимые в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год, обоснованны и соответствуют положениям и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации. Контрольно-счётная палата предлагает проект решения Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год» вынести на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области.

В ходе подготовки заключения на Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 1 полугодие 2017 года установлено, что в доходную часть бюджета сельского поселения Огудневское поступили финансовые средства в общей сумме 25 598,4 тыс. рублей, что составляет 16,6 % от годовых плановых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета сельского поселения за 1 полугодие 2017 года. 

          За 1 полугодие 2017 года исполнение по налоговым доходам составило 25 598,4 тыс. рублей или 16,6 % от уточнённых годовых бюджетных назначений, при этом, неналоговых доходов поступило в объёме 111,5 тыс. рублей или 67,6 % от плановых показателей. В составе безвозмездных поступлений получены: субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту из бюджета Московской области в размере 174,6 тыс. рублей или 65,4 % от уточнённого плана и межбюджетные трансферты на дополнительные мероприятия по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы (приобретение и установка спортивной площадки) в сумме 700,0 тыс. рублей, 100,0 % от планируемого объёма. Также, возвращён остаток межбюджетных трансфертов бюджету Московской области в объёме 136,0 тыс. рублей. 

По отношению к исполнению прошлого года, налоговые доходы в целом в анализируемом периоде увеличились – на 9,9 %, в том числе: 

- поступления земельного налога увеличились на 11,2% в связи с погашением задолженности по уплате данного вида налога по состоянию на 01.01.2017 г. организациями, обладающими земельными участками, расположенными в границах сельского поселения;

- поступления налога на доходы физических лиц уменьшились на 13,0 %, в связи с тем, что заработная плата за июнь 2017 года и налог на доходы физических лиц, удержанный с доходов за июнь 2017 года, перечислены в июле 2017 года; 

          - поступления налога на имущество физических лиц снизились на 45,6 %, так как в составе данного вида доходов планировалось поступление доходов в порядке погашения задолженности по уплате налогов за 2016 год. Указанная задолженность в анализируемом периоде погашена не в полном объёме.

          Высокий процент исполнения неналоговых доходов (63,7 %) от уточнённых годовых бюджетных назначений сложился в связи с поступлением в бюджет сельского поселения доходов, поступающих в порядке возмещения коммунальных расходов при строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса в соответствии с заключенным договором от 15.12.2016 № 15/12/16 с ООО «Кельма». 

Расходные обязательства сельского поселения Огудневское исполнены в объеме 65 792,3 тыс. рублей. Фактически за анализируемый период профинансировано 35,2 % от уточнённых плановых бюджетных назначений.

Наибольший процент исполнения бюджета за 1 полугодие 2017 года от уточнённых плановых годовых показателей наблюдается по следующим разделам:

- «Образование» - 100,0%;

- «Общегосударственные расходы» - 51,2 %;

- «Национальная оборона» - 50,6 %;

- «Национальная экономика» - 48,9 %.

Наименьший процент исполнения бюджета сельского поселения Огудневское за 1 полугодие 2017 года от уточнённых годовых плановых бюджетных назначений сложился по следующим разделам:

- «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 22,3 %;

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 22,6 %; 

- «Средства массовой информации" – 24,0 %;

- «Физическая культура и спорт» - 31,4 %;

- «Культура, кинематография» - 31,7 %;

- «Социальная политика» - 33,0 %.

Наибольший удельный вес в общей сумме расходов занимают расходы по разделу «Физическая культура и спорт» - 55,8 % или 36 705,4 тыс. рублей, наименьший – по разделу «Средства массовой информации» - 0,01 % или 4,8 тыс. рублей.

В 1 полугодии 2017 года проводились мероприятия в рамках реализации задач пяти муниципальных программ из семи утверждённых. Расходы произведены на общую сумму 63 992,1 тыс. рублей, что составляет 97,3 % от общих расходов бюджета, произведённых в отчётном периоде. Непрограммные расходы произведены на сумму 1 800,2 тыс. рублей, что составляет 2,7 % от общей суммы расходов бюджета.

Согласно Отчёту об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 1 полугодие 2017 года, расходование средств резервного фонда администрации сельского поселения за анализируемый период не производилось.

По сведениям, предоставленным в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района, кредиторская задолженность сельского поселения по состоянию на 01.07.2017 года составляет 2 555,0 тыс. рублей, дебиторская – 2 415,0 тыс. рублей.  

Согласно решениям Совета депутатов сельского поселения Огудневское от 16.02.2017 № 161, от 27.04.2017 №168, от 18.05.2017 №172, от 15.06.2017 № 175, дефицит бюджета установлен в сумме 32 775,9 тыс. рублей. Фактически бюджет сельского поселения Огудневское за 1 полугодие 2017 года исполнен с дефицитом в сумме 40 193,9 тыс. рублей. Размер дефицита бюджета сельского поселения, сложившийся по данным Отчёта об исполнении бюджета за 1 полугодие 2017 года соответствует ограничениям, установленным пунктом 3 статьи 92.1 БК РФ. 

Бюджет сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области за 1 полугодие 2017 года может быть вынесен для рассмотрения на заседании Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области.

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Главы сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Огудневское «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы» установлено, что планируемые мероприятия, предусмотренные в вышеуказанной подпрограмме, соответствуют поставленным целям и задачам. 

Финансовое обеспечение реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы планируется в общей сумме 119 743,2 тыс. рублей, в полном объёме за счёт средств местного бюджета.

          При проведении анализа объёмов финансирования муниципальной программы выявлены технические и арифметические ошибки, рад недочётов и несоответствий.
 Расходы, предусмотренные для реализации мероприятий данной муниципальной программы, экономически обоснованны.

Проект муниципальной программы сельского поселения Огудневское «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Огудневское» на 2018 - 2020 годы» выполнен в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области.

В ходе подготовки заключения на Отчёт об исполнении бюджета городского поселения Свердловский за 1 полугодие 2017 года установлено, что в доходную часть бюджета городского поселения поступили финансовые средства в общей сумме 52 525,8 тыс. рублей, что составляет 48,0 % от годовых плановых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета городского поселения за 1 полугодие 2017 года.

           За 1 полугодие 2017 года поступления налоговых и неналоговых доходов составили 50 749,4 тыс. рублей или 47,2 % от уточнённых годовых бюджетных назначений. Безвозмездные поступления исполнены в объёме 1 776,4 тыс. рублей или 89,9 % от уточнённых годовых плановых показателей.

Следует отметить, что в ходе проведения экспертизы доходной части бюджета городского поселения выявлены арифметические ошибки в подсчёте итоговых сумм в графе № 4 «Исполнено за 1-е полугодие 2017 года» приложения № 1 «Отчёт поступлений доходов в бюджет городского поселения Свердловский в 1-м полугодии 2017 года» по следующим строкам: «налоговые доходы», «налоги на имущество», «доходы от продажи материальных и нематериальных активов», «безвозмездные поступления».

В состав налоговых доходов входят: налог на доходы физических лиц; налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений; земельный налог; налоги на товары (работы и услуги), реализуемые на территории РФ; единый сельскохозяйственный налог.

Самый высокий процент исполнения в отчётном периоде сложился по поступлениям единого сельскохозяйственного налога – 70%. Исполнение других налоговых доходов сложилось следующим образом: налог на доходы физических лиц - 49,2 %, налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ – 45,5 %, налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений – 4,3 %, земельный налог – 56,3 %. Согласно представленной пояснительной записке, низкие поступления налога на имущество физических лиц в отчётном периоде связаны с установленными Налоговым кодексом Российской Федерации сроками уплаты налога - 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. Высокий уровень исполнения по земельному налогу обусловлен тем, что в 1 полугодии 2017 года в бюджет ГП Свердловский поступила сумма налоговых обязательств за предыдущие периоды от Производственной фирмы «Электробыт».  

          В состав неналоговых доходов входят: доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности; доходы от продажи материальных и нематериальных активов; штрафы, санкции, возмещение ущерба; прочие неналоговые доходы.

          Самый высокий процент исполнения неналоговых доходов в отчётном периоде сложился по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 61,9 %.

Исполнение других неналоговых доходов сложилось следующим образом:

          - от продажи материальных и нематериальных активов - 44,1 %,
          - прочие неналоговые доходы бюджета городского поселения – 9,2 %.

Не поступали в бюджет ГП Свердловский, запланированные в бюджете городского поселения доходы от поступлений штрафов, санкций, возмещения ущерба.

Безвозмездные поступления в отчётном периоде 2017 года исполнены на 89,9 % от уточнённых годовых бюджетных назначений. Сумма поступлений составила 1 776,4 тыс. рублей, в том числе: 

- субвенция на осуществление первичного воинского учёта на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты - 333,3 тыс. рублей;

- доходы бюджета ГП Свердловский от возврата из бюджета Щёлковского муниципального района неиспользованных межбюджетных трансфертов в сумме 1 443,1 тыс. рублей, предоставляемых, согласно Соглашению от 16.02.2016 № 1.1-17/8, городским поселением Администрации Щёлковского муниципального района на осуществление части полномочий по осуществлению дорожной деятельности. 

Согласно Отчёту об исполнении бюджета за 1 полугодие 2017 года, расходы бюджета ГП Свердловский исполнены в объеме 52 200,9 тыс. рублей. Фактически за анализируемый период профинансировано 43,2 % от уточнённых плановых бюджетных назначений.

          Следует отметить, что в ходе проведения экспертизы расходной части бюджета городского поселения выявлены технические ошибки, а именно в приложении № 2 «Отчёт по распределению бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета городского поселения Свердловский за 1-е полугодие 2017 года» по разделу 01, подразделу 06, по строке «муниципальная программа городского поселения Свердловский «Эффективная власть в городском поселении Свердловский на 2017-2019 годы» по графам 6 и 7 не учтены суммы «межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений бюджету муниципального района на осуществление части полномочий по формированию и исполнению бюджета в соответствии с заключенными соглашениями» в размерах 818,6 тыс. рублей и 409,3 тыс. рублей соответственно.  

Кроме того, выявлен ряд арифметических ошибок в подсчёте итоговых сумм по графе № 7 «Исполнено за 1-е полугодие 2017 года» приложения № 2 «Отчёт по распределению бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета городского поселения Свердловский за 1-е полугодие 2017 года» по следующим строкам: «Национальная экономика», «Жилищно-коммунальное хозяйства», «Всего расходов». Во время проведения экспертизы данные нарушения устранены. 

Наибольший процент исполнения бюджета ГП Свердловский за 1 полугодие 2017 года от уточнённых плановых годовых показателей наблюдается по следующим разделам:

- «Национальная оборона» - 57,6 %;

- «Физическая культура и спорт» - 53,1 %;

- «Культура, кинематография» - 50,9 %;

- «Социальная политика» - 50,9 %;

- «Общегосударственные вопросы» - 42,8 %;

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 41,6 %;

- «Национальная экономика» - 38,9 %;

- «Средства массовой информации» - 31,9 %.

Наименьший процент исполнения бюджета городского поселения за 1 полугодие 2017 года от годовых плановых бюджетных назначений сложился по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 14,0 %.

Необходимо отметить, что расходы по разделам «Образование» и «Обслуживание государственного и муниципального долга» в 1 полугодии 2017 года не производились.

В 1 полугодии 2017 года расходы бюджета городского поселения в рамках реализации мероприятий муниципальных программ исполнены на общую сумму 47 855,7 тыс. рублей, что составляет 91,7 % от общих расходов бюджета, произведённых в отчётном периоде. Непрограммные расходы произведены на сумму 4 345,1 тыс. рублей, что составляет 8,3 % от общей суммы расходов бюджета городского поселения.

Необходимо отметить, что в ходе проведения экспертизы выявлены арифметические ошибки в подсчёте итоговых сумм в графе № 3 «Исполнение на 01.07.2017 г.» приложения № 6 «Отчёт по распределению бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальных программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета городского поселения Свердловский в 1-м полугодии 2017 года» по строке «Итого».

Согласно Отчёту об исполнении бюджета ГП Свердловский за 1 полугодие 2017 года, расходование средств резервного фонда администрации городского поселения за анализируемый период не производилось.

При планируемом дефиците бюджета на 2017 год в сумме 11 450,3 тыс. рублей, бюджет ГП Свердловский в 1 полугодии текущего года исполнен с профицитом в сумме 324,9 тыс. рублей.

При проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год» установлено, что в планируемых изменениях бюджета сельского поселения Огудневское на 2017 год доходная часть бюджета увеличена на 88,0 тыс. рублей и составит 154 324,0 тыс. рублей, расходная части бюджета увеличится на 354,0 тыс. рублей и составит 196 004,9 тыс. рублей. В результате дефицит также увеличится на 266,0 тыс. рублей и составит 41 680,9 тыс. рублей.

Планируемое увеличение доходов бюджета сельского поселения Огудневское на 2017 год в объёме 88,0 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, связано с увеличением безвозмездных поступлений, а именно, за счёт предоставления субсидии из бюджета Московской области бюджету сельского поселения на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры согласно уведомлений Министерства культуры Московской области от 10.08.2017 № 018/0130 «Об изменении бюджетных ассигнований по межбюджетным трансфертам из бюджета Московской области» и «Об изменении лимитов бюджетных обязательств по межбюджетным трансфертам из бюджета Московской области».

          Расходную часть бюджета сельского поселения Огудневское на 2017 год планируется увеличить на 354,0 тыс. рублей, в том числе: 

          * по разделу «Культура и кинематография» планируется увеличить финансирование мероприятий муниципальной программы «Культура сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы в объёме 337,3 тыс. рублей;

          * по разделу «Физическая культура и спорт» предлагается увеличить финансовое обеспечение деятельности МКУ СП Огудневское «ФСК «Селена» на 16,7 тыс. рублей, согласно письму директора МКУ СП Огудневское «ФСК «Селена» от 31.08.2017 г. 

          Кроме того, согласно служебной записке главного бухгалтера администрации сельского поселения, в связи с необходимостью оплаты штрафа за несвоевременное предоставление декларации 2-НДФЛ и пени по налогам за 2010 год по Совету депутатов сельского поселения Огудневское, планируется произвести перемещение бюджетных ассигнований в сумме 2,2 тыс. рублей в пределах раздела 01 «Общегосударственные вопросы».  

          Дефицит бюджета увеличится на 266,0 тыс. рублей и составит 41 680,9 тыс. рублей или 27,2 % от общего объёма доходов бюджета сельского поселения без учёта объёма безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительному нормативу отчислений, что не соответствует нормативу, установленному абзацем 1 пункта 3 статьи 92.1 БК РФ. Вместе с тем, абзацем 3 того же пункта указанной статьи определено, что дефицит местного бюджета может превысить ограничения, установленные настоящим пунктом, в пределах суммы остатков средств на счетах по учёту средств местного бюджета. С учётом остатка средств на счёте по учёту средств местного бюджета сельского поселения Огудневское по состоянию на 01.01.2017 г. в сумме 57 720,3 тыс. рублей, установлено, что планируемый объём дефицита бюджета соответствует ограничениям, установленным вышеуказанным пунктом статьи 92.1 БК РФ.
Планируемые изменения, вносимые в бюджет сельского поселения Огудневское на 2017 год, обоснованны и соответствуют положениям и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.

