При подготовке заключения на Отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 полугодие 2017 года, установлено, что бюджет Щёлковского муниципального района в 1 полугодии 2017 года исполнен по доходам в сумме 3 114 180,0 тыс. рублей, что составляет 56,4 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте, и на 430 078,1 тыс. рублей больше, чем поступило за аналогичный период прошлого года. По расходам исполнение за 1 полугодие 2017 года составило 2 998 731,4 тыс. рублей, что составляет 44,9 % от уточнённых показателей сводной бюджетной росписи и на 419 308,6 тыс. рублей больше, чем израсходовано в аналогичном периоде прошлого года. При планируемом дефиците бюджета на 2017 год в сумме 105 013,0 тыс. рублей, бюджет Щёлковского муниципального района в 1 полугодии текущего года исполнен с профицитом в сумме 115 448,6 тыс. рублей. 

Поступления налоговых и неналоговых доходов увеличились на 114 168,2 тыс. рублей или на 10,1 %, и составили 1 245 511,9 тыс. рублей (51,9 % от плановых годовых показателей, указанных в Отчёте); объём безвозмездных поступлений увеличился на 315 909,9 тыс. рублей или на 20,3 % и составил 1 868 668,1 тыс. рублей (59,9 % от годовых показателей, указанных в Отчёте).

Фактически за анализируемый период профинансировано 54,0 % от первоначально утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год по расходам, 44,9 % - от плановых показателей, указанных в отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 полугодие 2017 года. 

По разделам «Национальная оборона» и «Обслуживание государственного и муниципального долга» в 1 полугодии 2017 года расходы не производились.

Наибольший процент исполнения расходов за 1 полугодие 2017 года от плановых показателей, указанных в отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 полугодие 2017 года, сложился по разделу «Общегосударственные вопросы» - 61,4 %, а наименьший - по разделу «Охрана окружающей среды» - 16,9 %. Значительное превышение от исполнения расходов за аналогичный период прошлого года сложилось по разделам «Жилищно-коммунальное хозяйство» (в 4,4 раза); «Физическая культура и спорт» (в 2 раза). 

Общий процент исполнения расходов на финансирование мероприятий муниципальных программ Щёлковского муниципального района в 1 полугодии 2017 года составил 44,9 % от показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 полугодие 2017 года, непрограммных расходов – 51,8 %. Наибольший процент исполнения сложился по муниципальной программе «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» - 62,4 %, а наименьший – по муниципальной программе «Жилище Щёлковского муниципального района» – 3,6 %. По муниципальной программе «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района» финансирование мероприятий в 1 полугодии 2017 года не производилось.

В ходе проведения экспертизы установлено, что Отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 полугодие 2017 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств.

Контрольно-счётная палата предлагает вынести Отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 1 полугодие 2017 года для рассмотрения на заседании Совета депутатов Щёлковского муниципального района.

При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» установлено, что в предлагаемых изменениях бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год доходная часть бюджета увеличена на 1 207 517,6 тыс. рублей, расходная - на 1 217 203,3 тыс., дефицит бюджета увеличен на 9 685,7 тыс. рублей; на 2018 год доходная часть бюджета увеличена на 780 127,8 тыс. рублей, расходная - на 950 273,0 тыс. рублей (с учётом условно утверждённых расходов), дефицит бюджета увеличен на 170 145,2 тыс. рублей; на 2019 год доходная часть бюджета увеличена на 805 052,0 тыс. рублей, расходная - на 805 052,0 тыс. рублей (с учётом условно утверждённых расходов), дефицит бюджета предлагается оставить без изменений.

В 2017 году увеличение доходной части бюджета связано с увеличением общего объёма поступлений налоговых и неналоговых доходов на 103 306,0 тыс. рублей и увеличением объёма безвозмездных поступлений в бюджет Щёлковского муниципального района на общую сумму 1 104 211,6 тыс. рублей.

В 2018 году общий объём поступлений налоговых и неналоговых доходов останется без изменений. Предложенное увеличение доходов бюджета Щёлковского муниципального района на 780 127,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, связано с увеличением объёма безвозмездных поступлений. 

В 2019 году предлагается увеличить доходную часть бюджета Щёлковского муниципального района на 805 052,0 тыс. рублей за счёт увеличения объёма безвозмездных поступлений. 

Анализ изменений, предлагаемых для внесения в расходную часть бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год, показал, что предусматривается общее увеличение расходов на сумму 1 217 203,3 тыс. рублей по сравнению с первоначально утверждённой расходной частью бюджета. Увеличение расходов планируется практически по всем разделам бюджетной классификации расходов, кроме раздела «Физическая культура и спорт», где, напротив, планируется уменьшение расходов. Финансовое обеспечение расходов раздела «Обслуживание государственного и муниципального долга предлагается оставить без изменений. Наибольшее увеличение расходов планируется произвести по разделам «Образование» - на 787 267,5 тыс. рублей; «Жилищно-коммунальное хозяйство» - на 209 441,4 тыс. рублей и «Общегосударственные вопросы» - на 151 183,6 тыс. рублей. При внесении изменений в расходную часть бюджета на 2017 год учтено увеличение объёма безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней на сумму 1 104 211,6 тыс. рублей тыс. рублей, перемещение ранее утверждённых бюджетных ассигнований между разделами и главными распорядителями бюджетных средств. Расходы бюджета в 2017 году планируется направить на реализацию программных мероприятий, на общую сумму 6 808 602,7 тыс. рублей и на непрограммные мероприятия – 31 805,6 тыс. рублей, что на 1 208 457,0 тыс. рублей и на 8 746,6 тыс. рублей больше ранее утверждённых.
На 2018 год планируется увеличение расходов на общую сумму 946 019,2 тыс. рублей, в том числе по разделам «Образование» - на 942 537,2 тыс. рублей и «Общегосударственные вопросы» - на 4 251,0 тыс. рублей. В свою очередь, по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы планируется сократить на 769,0 тыс. рублей.

На 2019 год планируется увеличение расходов на общую сумму 805 052,0 тыс. рублей, в том числе по разделам «Образование» -  на 801 570,0 тыс. рублей и «Общегосударственные вопросы» - на 4 290,0 тыс. рублей. В свою очередь, по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы планируется сократить на 808,0 тыс. рублей.

Увеличение расходов по разделу «Образование» на 2018 и 2019 годы связано с включением дополнительных расходов на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности общеобразовательных учреждений. Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» увеличены на 2018 и 2019 годы в связи с перемещением из раздела «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходов на финансирование отдела субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг Администрации Щёлковского муниципального района на 4 251,0 тыс. рублей и 4 290,0 тыс. рублей, соответственно. В свою очередь, в общий объём финансирования расходов по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2018 и 2019 годы включены расходы за счёт средств субвенции из бюджета Московской области на осуществление переданных полномочий Московской области по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных в сумме 3 482,0 тыс. рублей ежегодно. 
Проект решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» подготовлен с соблюдением норм ограничительного характера, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.
