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При подготовке заключения по результатам внешней проверки Отчёта об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год установлено, что в нарушение пункта 8 Порядка проведения внешней проверки, к проверке не были представлены следующие документы:


* реестр имущества, переданного в безвозмездное пользование, с указанием основания его передачи, и сумм выпадающих доходов бюджета поселения;
* перечень главных распорядителей и получателей бюджетных средств;

* справка об объёмах санкционирования и списания средств с лицевых счетов городского поселения Загорянский с 01.01.2016 по 31.12.2016;

* расшифровка прочих доходов от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджета поселения;

* информация по поступлению, расходованию и остаткам безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней;

* сведения о внесении в реестр муниципальной собственности объектов строительства, введённых в эксплуатацию в 2016 году; 

* отчёт о реализации на территории поселения за 2016 год муниципальных программ, их финансирование (с указанием плановых и фактических объёмов финансирования) в разрезе мероприятий и источников финансирования;

* итоги социально-экономического развития поселения за 2016 год.
С учётом всех внесённых изменений и дополнений, основные параметры бюджета поселения на 2016 год составили:

- по доходам в сумме 99 004,5 тыс. рублей, что на 3 948,0 тыс. рублей больше первоначально утверждённых;
- по расходам в сумме 130 560,7 тыс. рублей, что на 14 769,0 тыс. рублей больше первоначально утверждённых;

- дефицит бюджета в сумме 31 556,2 тыс. рублей, что на 10 821,0 тыс. рублей больше первоначально утвержденного. 
Установлено, что плановые показатели объёмов доходов и расходов, указанные в Отчёте об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год, не соответствуют плановым показателям доходов и расходов бюджета, утверждённого Решением Совета депутатов городского поселения Загорянский от 11.11.2015 № 25/1-17нпа (с учётом внесённых изменений). Следует отметить, что в Отчёте об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год установлено расхождение плановых показателей в Приложении 2 и Приложении 4.

Пояснительная записка не содержит информацию о расхождении плановых показателей доходов, указанных в Отчёте с утверждёнными. Также отсутствует информация о расхождении показателей расходов в Приложениях к Отчёту.
К проверке была представлена Роспись по расходам в разрезе бюджетной классификации на 2016 год. Установлено несоответствие плановых показателей, с показателями Приложения 2 к Отчёту. В то же время, показатели расходов в Росписи не соответствуют показателям утверждённых расходов. Пояснения по данному вопросу отсутствуют в Пояснительной записке. 
Показатели доходов, указанные в Отчёте об исполнении бюджета, не соответствуют показателям доходов, отражённых в Отчётности поселения. Показатели расходов в приложениях к Отчёту об исполнении бюджета также имеют значительные расхождения. В связи с указанными несоответствиями, определить верный размер дефицита бюджета не представляется возможным.
Бюджетный процесс в Поселении в 2016 году основывался на положениях БК РФ, бюджетного законодательства Московской области, Устава муниципального образования, а также Положения о бюджетном процессе в городском поселении Загорянский, утверждённого решением Совета депутатов городского поселения Загорянский от 09.04.2014 № 15/па-2014.
Утверждение бюджета Поселения на 2016 год обеспечено до начала финансового года. Предельные значения его параметров, установленные БК РФ, соблюдены. Основные характеристики бюджета и состав показателей, представленные в решении о бюджете, соответствуют требованиям ст.184.1 БК РФ.
В соответствии со статьёй 217.1 БК РФ в городском поселении Загорянский разработан и утверждён Порядок составления и ведения кассового плана исполнения бюджета городского поселения Загорянский (Постановление Главы городского поселения Загорянский от 05.09.2008 № 883).
В соответствии со статьёй 160.2.1 БК РФ в городском поселении Загорянский разработан и утверждён Порядок осуществления заместителем Главы Администрации городского поселения Загорянский внутреннего муниципального финансового контроля (Постановление Главы городского поселения Загорянский от 31.07.2014 № 200). 
Отчёт об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год представлен в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района с нарушением срока, установленного статьёй 264.4 БК РФ, более, чем на два месяца. В связи с чем Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района, был составлен протокол об административном правонарушении в отношении и.о. руководителя администрации городского поселения Загорянский.
В ходе проверки Отчёта об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год, проведена проверка годовой отчетности об исполнении бюджета поселения, а именно полнота представленной отчётности за 2016 год, её соответствие требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н (далее Инструкция 191н).

В соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Загорянский от 11.11.2015 № 25/1-17нпа «О бюджете городского поселения Загорянский на 2016 год» главным администратором доходов бюджета поселения  определена Администрация городского поселения Загорянский.

При проверке сводной бюджетной отчетности поселения выявлены следующие нарушения и недостатки:

Состав форм отчётности об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год не соответствует пункту 11.3 Инструкции 191н. Так, например, вместо формы 0503360 представлена форма 0503160. Аналогичное несоответствие касается форм 0503320, 0503321, 0503323, 0503317, 0503328, 0503368, 0503369 и 0503373.

В нарушение пункта 155 Инструкции 191н, не представлена информация об исполнении текстовых статей решения о бюджете. 

В Пояснительной записке (ф.0503160) в Таблице № 1 неверно указаны сведения об основных направлениях деятельности поселения. 
При выборочной проверке формы 0503121 «Консолидированный отчет о финансовых результатах деятельности», выявлено, что показатель безвозмездных перечислений государственным и муниципальным организациям указан в сумме 4 134,6 тыс. рублей. Пояснения по данному расходу отсутствуют.
В Отчете о бюджетных обязательствах (ф. 0503128) не указаны бюджетные обязательства с применением конкурентных способов.
В нарушение пункта 69 Инструкции 191н, в форме 0503128 неверно отражены показатели на 1 января года, следующего за отчетным, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году.
В нарушение пункта 166 Инструкции 191н, Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168) представлены без Раздела 2 «Нефинансовые активы, составляющие имущество казны».
При проведении внешней проверки выявлены несоответствия между показателями следующих форм бюджетной отчётности поселения и формами отчётности получателей бюджетных средств:
- Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168) – несоответствие всех показателей;
- Баланс исполнения бюджета (ф. 0503120)  - расхождение по показателям на начало и на конец отчётного периода;
- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169кб) – показатели на начало отчётного периода.
В соответствии с пунктом 7 Инструкции 191н, бюджетная отчетность составляется на основании показателей форм бюджетной отчетности, представленных получателями, распорядителями, главными распорядителями бюджетных средств, администраторами, главными администраторами доходов бюджета, администраторами, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета, обобщенных путем суммирования одноименных показателей по соответствующим строкам и графам. 

При проведении внешней проверки бухгалтерской Отчётности ГАБС Администрации установлено, что в нарушение пунктов 11.1 и 152 Инструкции 191н, к проверке не представлены следующие формы отчётности:

- Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф. 0503184);

- Отчет о бюджетных обязательствах (ф. 0503128);

- Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123);

- Пояснительная записка (ф. 0503160);

- Сведения об исполнении бюджета (ф. 0503164);

- Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168);

- Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах (ф. 0503172).
При проведении проверки выявлены несоответствия между показателями следующих форм бюджетной отчётности ГАБС Администрации и формами отчётности получателей бюджетных средств:

- Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) – расхождение по разделу Расходы бюджета;

- Баланс главного распорядителя (ф. 0503130) – расхождение по всем показателям. В то же время, показатели на начало отчётного года (2016 г.) не соответствуют показателям на конец прошлого года (2015 г.);

- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169) – расхождение показателей на начало и на конец отчётного периода.
В бюджетной отчетности получателей бюджетных средств выявлены следующие нарушения и недостатки:

По отчётности получателя бюджетных средств Администрации городского поселения Загорянский
В нарушение второго абзаца пункта 4 Инструкции 191н, отчётность не пронумерована;
В нарушение пунктов 11.1 и 152 Инструкции 191н, к проверке не были представлены следующие формы отчётности:
- Пояснительная записка (ф. 0503160);
- Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф. 0503184);

- Отчет о бюджетных обязательствах (ф. 0503128);

- Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123);

- Пояснительная записка (ф. 0503160);

- Сведения об исполнении бюджета (ф. 0503164);

- Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168);

- Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (ф. 0503178);
Следует отметить, что непредставление к проверке форм 0503128 и 0503160 является систематическим нарушением Администрации.
В Балансе (ф.0503130) на конец 2016 года отражены денежные документы в сумме 30,0 тыс. рублей. Пояснения о наличии денежных документов в казенном учреждении (администрации) не представлены, 

В нарушение пункта 55 Инструкции 191н, в форме 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» в разделе «Доходы бюджета» не заполнена графа 4 «Утверждённые бюджетные назначения» и графа 9 «Неисполненные назначения». Данное нарушение является систематическим для Администрации;
В Отчете о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) по подстатье 241 «Безвозмездные перечисления государственным и муниципальным организациям» отражена бюджетная деятельность в сумме 4 134,6 тыс. рублей. Пояснения по данному расходу отсутствуют;
В представленных Сведениях об остатках денежных средств учреждения (ф.0503779) указаны остатки средств во временном распоряжении на начало 2016 года в размере 40 527,8 тыс. рублей. Однако, согласно отчетности за 2015 год, остатки средств во временном распоряжении на конец 2015 года в Администрации отсутствовали.
По отчётности получателя бюджетных средств МКУ «Служба обеспечения органов местного самоуправления городского поселения Загорянский»:
В нарушение второго абзаца пункта 4 Инструкции 191н, отчётность не пронумерована;
В нарушение пункта 11.1 Инструкции 191н, к проверке не была представлена Пояснительная записка (ф. 0503160), составленная согласно пунктам 151 и 152  Инструкции 191н;
В нарушение пункта 69 Инструкции 191н, в форме 0503128 отражены показатели на 1 января года, следующего за отчетным, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году. Тогда как у учреждения отсутствует кредиторская и дебиторская задолженности на 01.01.2017г.;
В Отчете о бюджетных обязательствах (ф. 0503128) установлено несоответствие показателей показателям Сведений об исполнении бюджета (ф. 0503164) и показателям Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);
В нарушение пункта 170.2 Инструкции 191н, в Сведениях о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств (ф. 0503175) не заполнены графы с 3 по 8;
В форме 0503162 указаны расходы в сумме 13 748,1 тыс. рублей. Однако, согласно пункту 161 Инструкции 191н, информация в данной форме содержит обобщенные за отчетный период данные о результатах деятельности субъекта бюджетной отчетности при исполнении государственного (муниципального) задания, в том числе о результатах деятельности подведомственных бюджетных и автономных учреждений в пределах предоставленных им субсидий из соответствующего бюджета на исполнение государственного (муниципального) задания. В бюджете поселения расходы на субсидии на муниципальные задания в 2016 году не планировались и не осуществлялись. Таким образом, форма 0503162 составлена неверно;
По отчётности получателя бюджетных средств МКУ ГПЗ «Загорянский физкультурно-спортивный клуб «Спартак»:
В нарушение второго абзаца пункта 4 Инструкции 191н, отчётность не пронумерована;

В форме 0503162 указаны расходы в сумме 7 903,5 тыс. рублей. Однако, согласно пункту 161 Инструкции 191н, информация в данной форме содержит обобщенные за отчетный период данные о результатах деятельности субъекта бюджетной отчетности при исполнении государственного (муниципального) задания, в том числе о результатах деятельности подведомственных бюджетных и автономных учреждений в пределах предоставленных им субсидий из соответствующего бюджета на исполнение государственного (муниципального) задания. В бюджете поселения расходы на субсидии на муниципальные задания в 2016 году не планировались и не осуществлялись. Таким образом, форма 0503162 составлена неверно;
В нарушение пункта 167 Инструкции 191н, Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169) заполнены неверно – отсутствует информация о просроченной дебиторской задолженности. Однако у данного учреждения имеется просроченная дебиторская задолженность;

В нарушение пункта 69 Инструкции 191н, в форме 0503128 не отражены показатели на 1 января года, следующего за отчетным, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году. Тогда как у учреждения имеется кредиторская и дебиторская задолженности на 01.01.2017г.;
По отчётности получателя бюджетных средств МКУ  городского поселения Загорянский «Загорянский культурно-досуговый центр»
В нарушение второго абзаца пункта 4 Инструкции 191н, отчётность представлена без нумерации;

В нарушение пункта 11.1 Инструкции 191н, к проверке не были представлены следующие формы отчётности:

- Пояснительная записка (ф. 0503160), составленная согласно пунктам 151 и 152  Инструкции 191н;
- Отчет о бюджетных обязательствах (ф. 0503128);
 В нарушение пункта 166 Инструкции 191н, в Сведениях о движении нефинансовых активов (ф. 0503168) итоговые показатели на начало отчётного года (2016 г.) не соответствуют показателям на конец прошлого года (2015 г.). Форма 0503168 представлена незаполненной;

В Отчете о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121)  отражены доходы от бюджетной деятельности в сумме 7,9 тыс. рублей. Согласно пункту 3 статьи 161 БК РФ, доходы, полученные от приносящей доход деятельности, поступают в соответствующий бюджет бюджетной системы Российской Федерации. МКУ городского поселения Загорянский «Загорянский культурно-досуговый центр» не определено в Решении о бюджете поселения на 2016 год как Администратор доходов. Таким образом, поступления денежных средств не должны быть отражены в отчётности учреждения;

В форме 0503162 указаны расходы в сумме 10 286,5 тыс. рублей. Однако, согласно пункту 161 Инструкции 191н, информация в данной форме содержит обобщенные за отчетный период данные о результатах деятельности субъекта бюджетной отчетности при исполнении государственного (муниципального) задания, в том числе о результатах деятельности подведомственных бюджетных и автономных учреждений в пределах предоставленных им субсидий из соответствующего бюджета на исполнение государственного (муниципального) задания. В бюджете поселения расходы на субсидии на муниципальные задания в 2016 году не планировались и не осуществлялись. Таким образом, форма 0503162 составлена неверно.
По отчётности получателя бюджетных средств МКУ  городского поселения Загорянский по работе с молодёжью «Комплексный молодёжный центр «Гладиолус»:
В нарушение второго абзаца пункта 4 Инструкции 191н, отчётность представлена без нумерации;
В нарушение пункта 69 Инструкции 191н, в форме 0503128 неверно отражены показатели на 1 января года, следующего за отчетным, подлежащие исполнению в соответствующем финансовом году;
Отсутствует Пояснительная записка, составленная согласно пунктам 151 и 152  Инструкции 191н;
В форме 0503162 указаны расходы в сумме 2 944,1 тыс. рублей. Однако, согласно пункту 161 Инструкции 191н, информация в данной форме содержит обобщенные за отчетный период данные о результатах деятельности субъекта бюджетной отчетности при исполнении государственного (муниципального) задания, в том числе о результатах деятельности подведомственных бюджетных и автономных учреждений в пределах предоставленных им субсидий из соответствующего бюджета на исполнение государственного (муниципального) задания. В бюджете поселения расходы на субсидии на муниципальные задания в 2016 году не планировались и не осуществлялись. Таким образом, форма 0503162 составлена неверно.
Проведенная внешняя проверка позволяет сделать вывод о недостоверности годовой бюджетной отчетности как носителя информации о финансовой деятельности городского поселения. 

Анализ исполнения доходов городского поселения Загорянский в 2016 году не отражён в данном Заключении в связи с установленными несоответствиями в представленном Отчёте об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год (утв. Пост. Администрации от 05.06.2017 № 101) и бухгалтерской Отчётности об исполнении бюджета в 2016 году. Подробно данное несоответствие описано в пунктах 2 и 2.2 настоящего Заключения.
В Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района Московской области Администрацией городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области было представлено Постановление Администрации от 05.06.2017 № 101 «Об отчёте об исполнении бюджета городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области за 2016 год». Установлено, что в нарушение статьи 264.6 БК РФ, где указано, что в законе (решение) об исполнении бюджета утверждается отчет об исполнении бюджета за отчетный финансовый год с указанием общего объема доходов, расходов и дефицита (профицита) бюджета, Постановление не содержит основные характеристики бюджета, к которым относятся общий объем доходов бюджета, общий объем расходов, дефицит (профицит) бюджета.
Следует отметить, что Приложение № 1 не содержит итоговый показатель доходов бюджета, а Приложение № 2, Приложение № 4 и Приложение № 5 не содержат итоговый показатель расходов бюджета по данным Приложениям, что является не соблюдением принципов бюджетной системы Российской Федерации и нарушением статьи 28 БК РФ.
Также в ходе проведения экспертизы установлено, что Приложения № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 6, № 7 и № 8 к представленному  Постановлению Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области от 05.06.2017 № 101 «Об отчёте об исполнении бюджета городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области за 2016 год» данные приложения указаны, как приложения к постановлению Руководителя Администрации городского поселения Загорянский от 05.06.2017 № 101 «Об отчёте об исполнении бюджета городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области за 2016 год». 
Следует отметить, что установлены расхождения между Приложением № 2 и Приложением № 4. 
Расхождение между Приложениями установлено по разделу «Общегосударственные вопросы» и составляет 4 442,8 тыс. рублей.

 В связи с установленными несоответствиями за основу принимается Приложение № 4.

Установлено, что годовые плановые показатели, указанные в Отчёте об исполнении бюджета за 2016 год и указанные в росписи по расходам на 2016 год за период с 01.01.2016 по 31.12.2016, не соответствуют объёмам расходов бюджета, утверждённым решением Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области от 19.10.2016 № 46/3-33нпа «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов городского поселения Загорянский от 11.11.2015 № 25/1-17нпа «О бюджете городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области на 2016 год». Расхождение составляет в сумме 47,5 тыс. рублей по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство». На данное расхождение информация в Пояснительной записке отсутствует. 
Исполнение бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год по расходам составило 111 865,2 тыс. рублей или 85,7 % от уточнённого плана, против 85,1 % за 2015 год и против 74,7 % за 2014 год.

Наибольший удельный вес в общей сумме расходов занимает раздел «Общегосударственные вопросы» (33,7 %) и «Жилищно-коммунальное хозяйство (30,6 %), а наименьший – «Социальная политика» (0,7 %), «Национальная оборона» (0,5 %) и «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» (0,5 %).

По сравнению с 2015 годом произошло сокращение доли расходов бюджета в общей сумме произведённых расходов по разделам «Национальная оборона», «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность», «Жилищно-коммунальное хозяйство», «Культура и кинематография» и «Физическая культура и спорт». По разделам «Общегосударственные расходы», «Национальная экономика», «Образование» и «Социальная политика» наблюдается увеличение доли расходов. 
      Анализ расходов бюджета поселения за 2016 год по сравнению с расходами бюджета в 2015 году и 2014 году, показал, что в общей сумме расходы бюджета поселения в 2016 году увеличились по сравнению с 2015 годом на 21 371,0 тыс. рублей или на 23,6 % и по сравнению с 2014 годом, на 29 165,2 тыс. рублей или на 35,3 %.
По разделу «Общегосударственные вопросы» в 2016 году планировалось произвести расходов в сумме 40 720,4 тыс. рублей, что на 4 361,4 тыс. рублей больше первоначальных плановых назначений. Согласно Годовому отчёту об исполнении бюджета, расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» в отчётном году исполнены в сумме 37 717,8 тыс. рублей или на 92,6 % от уточнённых плановых показателей. Невыполнение плана расходов по данному разделу в сумме 3 002,6 тыс. рублей сложилось по таким подразделам как:

* по подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления» невыполнение плана на 101,0 тыс. рублей;

* по подразделу 0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» невыполнение плана на 274,1 тыс. рублей;

* по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» невыполнение плана на 1 562,4 тыс. рублей;

* по подразделу 0111 «Резервные фонды» невыполнение плана на 104,9 тыс. рублей;

* по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» невыполнение плана на 960,2 тыс. рублей.

Расходы по  разделу «Национальная оборона» на 2016 год первоначально запланированы расходы на сумму 538,0 тыс. рублей. После внесения изменений в бюджет 2016 года, уточнённые плановые назначения составили 522,0 тыс. рублей. Согласно годовому отчёту об исполнении бюджета расходы данного раздела исполнены на 100,0 % от уточнённых плановых бюджетных назначений. Денежные средства, использованные по данному разделу, в полном объёме направлены на финансирование полномочий по первичному воинскому учёту на территории сельского поселения. 

Расходы полностью произведены за счёт субвенции из бюджета Московской области.

Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  на 2016 год первоначально запланированы в сумме 790,0 тыс. рублей. После внесения изменений в бюджет 2016 года уточнённые плановые назначения составили 870,0 тыс. рублей. Расходы за отчётный год составили 552,3 тыс. рублей или 63,5 % от уточнённых плановых бюджетных назначений. Невыполнение плана расходов по данному разделу в сумме 317,7 тыс. рублей сложилось по таким подразделам как:

- по подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» невыполнение на сумму 113,8 тыс. рублей;

- по подразделу 0314 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» невыполнение плана на 203,9 тыс. рублей.

  
По разделу «Национальная экономика» первоначально расходы бюджета предусмотрены в сумме 19 428,9 тыс. рублей. После внесения изменений в бюджет 2016 года, уточнённые плановые назначения составили 20 695,9 тыс. рублей. Расходы по данному разделу произведены на сумму 16 989,2 тыс. рублей или 82,1 % от уточнённого плана. 
Невыполнение плана расходов в сумме 3 706,7 тыс. рублей сложилось по таким подразделам как:

- по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» невыполнение плана на сумму 2 906,7 тыс. рублей;

- по подразделу 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» отсутствие запланированных расходов в сумме 800,0 тыс. рублей.

  
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» первоначально расходы бюджета предусмотрены в сумме 39 185,5 тыс. рублей. После внесения изменений в бюджет 2016 года, уточнённые плановые назначения составили 44 900,8 тыс. рублей. Расходы по данному разделу произведены на сумму 34 185,9 тыс. рублей или 76,1 % от уточнённого плана. 

Невыполнение плана расходов в сумме 10 714,9 тыс. рублей сложилось по таким подразделам как:

* по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» невыполнение плана на сумму 141,3 тыс. рублей. 

* по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» невыполнение плана на сумму 4 214,1 тыс. рублей. 

* по подразделу 0503 «Благоустройство» невыполнение плана на сумму 6 359,5 тыс. рублей. 

Средства бюджета поселения по разделу «Образование» в полном объёме направлены на функционирование Муниципального казённого учреждения городского поселения Загорянский по работе с молодежью "Комплексный молодежный центр "ГЛАДИОЛУС".

На 2016 год по данному разделу запланированы бюджетные ассигнования в объёме 2 966,9 тыс. рублей. Расходы за 2016 год составили 2 944,1 тыс. рублей или 99,2 % от плановых бюджетных назначений. Невыполнение плана расходов составляет в сумме 22,8 тыс. рублей. 

Средства бюджета поселения по разделу «Культура и кинематография» направлены на функционирование Муниципального казённого учреждения городского поселения Загорянский «Культурно-досуговый центр».
По разделу «Культура и кинематография» первоначально расходы бюджета предусмотрены в сумме 9 857,0 тыс. рублей. После внесения изменений в бюджет 2016 года, уточнённые плановые назначения составили 10 425,0 тыс. рублей. Расходы по данному разделу произведены на сумму 10 286,5 тыс. рублей или 98,7 % от уточнённого плана. Невыполнение плана расходов составляет в сумме 138,5 тыс. рублей. 

  
По разделу «Социальная политика» первоначальные расходы бюджета предусмотрены в сумме 804,0 тыс. рублей. После внесения изменений в бюджет 2016 года, уточнённые плановые назначения составили 997,3 тыс. рублей. Расходы по данному разделу произведены на сумму 763,9 тыс. рублей или 76,6 % от общих расходов бюджета. Невыполнение плана расходов в сумме 233,4 тыс. рублей сложилось по таким подразделам как:

* по подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» невыполнение плана на сумму 33,4 тыс. рублей;

* по подразделу 1003 Социальное обеспечение населения» невыполнение плана на сумму 200,0 тыс. рублей. 

  
Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» направлены на обеспечение деятельности Муниципального казенного учреждения городского поселения Загорянский «Загорянский физкультурно-спортивный клуб «Спартак».
По разделу «Физическая культура и спорт» первоначально расходы бюджета предусмотрены в сумме 5 812,4 тыс. рублей. После внесения изменений в бюджет 2016 года, уточнённые плановые назначения составили 8 412,4 тыс. рублей. Расходы по данному разделу произведены на сумму 7 903,5 тыс. рублей или 94,0 % от уточнённого плана. 

Невыполнение плана расходов сложилось в сумме 508,9 тыс. рублей. 

  
Первоначально в расходной части бюджета сельского поселения запланированы расходы на межбюджетные трансферты в сумме 1 050,0 тыс. рублей. После внесения изменений в бюджет 2016 года, уточнённые плановые назначения составили 1 356,0 тыс. рублей. Выполнение расходов на межбюджетные трансферты сложилось практически 100 % от уточнённого плана.
Следует отметить, что в Приложении № 4 расход в сумме 1 116,0 тыс. рублей указан в графе «в том числе целевые расходы, осуществляемые за счет субвенций», однако данный расход осуществляется только за счёт средств бюджета городского поселения Загорянский.
Согласно представленному Приложению № 5 «Расходы бюджета городского поселения Загорянский на финансирование мероприятий муниципальных программ городского поселения Загорянский на 2016 год» установлено, что данное приложение не содержит:

- итоговых показателей по каждой муниципальной программе; 

- общих итоговых показателей;

- расшифровку мероприятий по программам;

- непрограммные направления расходов.

Отсутствие данных показателей является не соблюдением принципов бюджетной системы Российской Федерации в нарушение статьи 28 БК РФ и препятствует проведению анализа реализации муниципальных программ за 2016 год.
В связи с установленными несоответствиями между Отчётом об исполнении бюджета за 2016 год и бухгалтерской Отчётностью, анализ дефицита бюджета провести не представляется возможным.
Следует также отметить, что представленное к проверке Приложение № 3 к постановлению Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области от 05.06.2017 № 101 «Об отчёте об исполнении бюджета городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области за 2016 год» содержит недостоверную информацию по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета городского поселения Загорянский на 2016 год.
Согласно статье 14 решения Совета депутатов городского поселения Загорянский от 11.11.2015 № 25/1-17нпа, предельный объём муниципального долга на 2016 год установлен в размере 2 000,0 тыс. рублей. Установлен верхний предел муниципального долга городского поселения Загорянский по состоянию на 01 января 2017 года в размере 0,0 тыс. рублей. Согласно статье 18 этого же решения, установлен предельный объём расходов на обслуживание муниципального долга городского поселения Загорянский в размере 50,0 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2017 г. муниципальный долг отсутствует согласно представленным сведениям о муниципальном долге. Расходы на обслуживание муниципального долга в 2016 году не производились.

Размер резервного фонда администрации на 2016 год утверждён в соответствии со статьёй 21 Решения Совета депутатов городского поселения Загорянский от 11.11.2015 № 25/1-17нпа «О бюджете городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области на 2016 год» в сумме 200,0 тыс. рублей. Данные средства предусматривались для финансового обеспечения непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. 
Следует отметить, что согласно представленному Отчёту об использовании средств резервного фонда администрации городского поселения Загорянский за 2016 год резервный фонд администрации был уменьшен на 200,0 тыс. рублей, расход не производился. 
Согласно Приложению № 7 к Постановлению Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области от 05.06.2017 № 101 «Об отчете об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год» резервный фонд администрации первоначально был запланирован в размере 104,9 тыс. рублей, что не соответствует действительности. Таким образом, Приложение № 7 к Постановлению Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области от 05.06.2017 № 101 «Об отчёте об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год» составлено неверно.
В тоже время, не представлена информация о причине уменьшения запланированного объёма резервного фонда администрации.
При проведении внешней проверки выявлены несоответствия между показателями форм бюджетной отчётности поселения и формами отчётности получателей бюджетных средств по отчёту «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф. 0503169кб). 
Итоги выборочных проверок по вопросу своевременности размещения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд учреждений городского поселения Загорянский на 2016 финансовый год на официальном сайте 

Выборочной проверкой установлено, что в нарушение совместного приказа Минэкономразвития России и Казначейства России от 31 марта 2015 г. N 182/7н "Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы", планы-графики закупок Совета депутатов городского поселения Загорянский и Муниципального казенного учреждения культуры городского поселения Загорянский «Загорянский культурно-досуговый центр» на 2016 год размещены на официальном сайте позднее одного календарного месяца после принятия решения о бюджете, а именно:

- по Совету депутатов городского поселения Загорянский больше на 85 календарных дней;

- по Муниципальному казенному учреждению культуры городского поселения Загорянский «Загорянский культурно-досуговый центр» больше на 60 календарных дней.

Таким образом, при проведении внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета городского поселения Загорянский установлены многочисленные ошибки, нарушения и несоответствия между формами отчётности. Также установлено несоответствие показателей утверждённого Отчёта об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год показателям бюджетной отчётности поселения.
Проведенная внешняя проверка позволяет сделать вывод о недостоверности годовой бюджетной отчетности, как носителя информации о финансовой деятельности городского поселения.
В связи с вышеизложенным, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области рекомендует отклонить Отчёт об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 2016 год.
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