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По результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования средств бюджета Щёлковского муниципального района, направленных на финансирование муниципального казённого учреждения Щёлковского муниципального района «Центр общественных и международных связей» в 2015 году – истекшем периоде 2017 года» установлено следующее:
В 2016 году увеличение бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств МКУ ЩМР «ЦОМС» в третьем и четвертом кварталах 2016 года на общую сумму 3 432,3 тыс. рублей производилось путём перемещения с лицевого счёта Администрации Щелковского муниципального района на лицевой счёт МКУ ЩМР «ЦОМС» на основании писем главного распорядителя бюджетных средств Администрации Щелковского муниципального района. При этом изменение финансирования производилось между муниципальными программами Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» на 2015-2019 годы» и «Информационная и внутренняя политика Щёлковского муниципального района» на 2015-2019 годы. Вместе с тем, в пункте 4 статьи 12 Положения о бюджетном процессе в Щёлковском муниципальном районе Московской области, утверждённом решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 28.06.2016 № 314/39-100-НПА (далее Положение о бюджетном процессе), определены случаи внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в решение о бюджете. В частности, в абзаце 12 указанного пункта предусмотрено внесение в установленном порядке изменений в муниципальные программы в части изменения объёмов финансирования мероприятий в пределах общего объёма ассигнований, утверждённого решением о бюджете. Таким образом, вышеуказанные перемещения бюджетных ассигнований на общую сумму 3 432,3 тыс. рублей производились неправомерно, в нарушение требований вышеуказанной статьи Положения о бюджетном процессе.
Приказом по учреждению от 01.09.2015 № 12 утверждена Учётная политика МКУ ЩМР «ЦОМС». В ходе контрольного мероприятия установлено, что ряд положений в Учётной политике утверждены в нарушение Приказа Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учёта и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 162н). Так, согласно пункту 2.2 Учётной политики учреждения, основанием для списания с учёта материалов является Требование – накладная (ф. 0504204). Вместе с тем, в пункте 25 действующей в 2015 году редакции Инструкции № 162н, указан перечень документов, на основании которых может производиться списание материалов, где Требование – накладная (ф. 0504204) не значится.
Согласно пункту 5.2 Учётной политики, выдача средств под отчёт производится только штатным работникам, с которыми заключен договор о полной материальной ответственности и которые внесены в перечень лиц, имеющих право получать денежные средства под отчёт на приобретение товаров, работ и услуг (Приложение № 9 к Учётной политике). В указанном перечне значится только одно материально-ответственное лицо: Начальник отдела по работе с общественными организациями. В тоже время, согласно авансовому отчёту от 06.11.2015 № 24, денежные средства выдавались под отчёт директору учреждения, что является нарушением вышеуказанного пункта Учётной политики учреждения, поскольку его должность не значится в перечне лиц, имеющих право получать денежные средства под отчёт на приобретение товаров, работ и услуг.
Пункт 12.3 Учётной политики «Учёт на забалансовых счетах» не соответствует Приложению № 1 «Рабочий план счетов». Так, согласно пункту 12.3 Учётной политики, для учёта денежных средств, поступающих на лицевой счёт учреждения и выбывающих с него, должны использоваться забалансовые счета 17 и 18. В тоже время, в приложении № 1 Учётной политики «Рабочий план счетов» указанные счета отсутствуют.

В соответствии с пунктами 19 и 20 Учётной политики учреждения и на основании приказа от 01.11.2016 № 77, в учреждении проведена полная годовая обязательная инвентаризация имущества и финансовых обязательств по состоянию на 01.12.2016г. Согласно Акту от 20.12.2016 № 3, проведена инвентаризация основных средств, переданных учреждению в безвозмездное пользование, и материальных запасов. Расхождений итогов проведённой инвентаризации с данными бухгалтерского учёта не установлено. Вместе с тем, комиссией по проведению инвентаризации не проведена инвентаризация финансовых обязательств. Следовательно, в нарушение приказа от 01.11.2016 № 77, инвентаризация в учреждении проведена не в полном объёме.
Версии планов-графиков размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг на 2016 год (с учётом вносимых изменений), опубликованные учреждением в ЕИС, не соответствуют аналогичным версиям планов – графиков на 2016 год, сформированных на бумажном носителе и утверждённых приказами директора учреждения.
Согласно приказу по учреждению от 28.09.2016 № 70, директором учреждения утверждён план – график с объёмом закупок на сумму 4 725,0 тыс. рублей. Следует отметить, что после указанного приказа директора учреждения, приказы об утверждении последующих изменённых версий план-графиков на 2016 год отсутствуют (о чём свидетельствует нумерация приказов), при этом действующая 16 версия план-графика размещена в ЕИС 18.10.2016 года. Согласно действующей размещённой в ЕИС версии план – графика, общий плановый объём закупок составляет 17 121,6 тыс. рублей, что на 12 396,5 тыс. рублей больше объёма, утверждённого указанным выше приказом директора учреждения и на 12 206,3 тыс. рублей больше, чем утверждено учреждению на проведение закупок в уточнённой смете. Кроме того, закупки, проводимые в виде электронного аукциона, должны составить 2 264,9 тыс. рублей, (в плане-графике, опубликованном в ЕИС, указано 16 431,8 тыс. рублей); закупки, проводимые способом запроса котировок должны составить 512,7 тыс. рублей (в плане-графике, опубликованном в ЕИС, указано 476,8 тыс. рублей); закупки у единственного поставщика должны составить 1 947,4 тыс. рублей (в плане-графике, опубликованном в ЕИС, указано 13,7 тыс. рублей); закупки, проводимые на открытом аукционе, в приказе не предусмотрены (на сайте заявлен открытый конкурс на сумму 199,2 тыс. рублей). Таким образом, проверкой установлено, что приказом директора учреждения утверждён план – график с одними показателями, а в ЕИС опубликован план – график с другими показателями, как по объёмам закупок, так и по способам их проведения. Аналогичное несоответствие установлено по всем версиям план – графиков, опубликованных в ЕИС в 2016 году, что свидетельствует о недостоверности публикуемой в ЕИС информации и некачественном выполнении должностных обязанностей контрактным управляющим. Выявленная недостоверность опубликованных план - графиков в ЕИС приводит к искажению информации о фактически планируемых закупках и планируемых способах их осуществления, приводящей к необоснованному ограничению числа участников закупки и является нарушением статьи 4, пункта 3 статьи 7 ФЗ 44, а также нарушает принцип обеспечения конкуренции в сфере закупок, установленный в статье 8 ФЗ 44, где указано, что контрактная система в сфере закупок направлена на создание равных условий для обеспечения конкуренции между участниками закупок.

Согласно размещённой в ЕИС действующей редакции план – графика от 18.10.2016г, запланированы закупки у единственного поставщика на основании ч.1 п.4 статьи 93 ФЗ-44 на общую сумму 13,7 тыс. рублей. Фактически у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) учреждением произведено закупок на общую сумму 1 933,6 тыс. рублей, в том числе: на сумму 1 560,1 тыс. рублей произведена закупка услуг по подготовке и размещению материалов в печатных средствах массовой информации (которая согласно информации, размещённой в действующей версии план-графика в ЕИС, должна быть осуществлена конкурентными способами – открытым конкурсом, электронным аукционом); на сумму 373,5 тыс. рублей произведены закупки услуг по подписке и доставке тиражей печатных изданий в ФГУП «Почта России», услуг по изготовлению нагрудных знаков в ООО «НАГРАДЫ ОРДЕНА МЕДАЛИ» и услуг по изготовлению бланков ООО «Мещёра» (которые, в свою очередь, в план – графике не запланированы). Вместе с тем, согласно ч. 1 и 11 статьи 21 ФЗ 44, план-графики содержат перечень закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на финансовый год и являются основанием для осуществления закупок. Заказчики осуществляют закупки в соответствии с информацией, включенной в план-графики. Таким образом, закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены. Кроме того, в соответствии с ч. 5 статьи 24 ФЗ 44, заказчик выбирает способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) самостоятельно, при этом он не вправе совершать действия, влекущие за собой необоснованное сокращение числа участников закупки.
Пунктами 1 и 3 Постановления Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг» утверждены требования к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, вступающие в силу с 01.01.2016г., а также утверждены требования к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг, которая в редакции Постановления Правительства РФ от 25.01.2017 № 73 должна размещаться в ЕИС с 01.01.2017г. В ходе проверки установлено, что в 2017 году учреждением в ЕИС размещались версии план – графиков в не утверждённой форме, с нарушением требований указанных Постановлений Правительства.
Представленные к проверке на бумажном носителе версии план-графиков закупок товаров, работ, услуг и формы планов закупок на 2017 год, являются распечатками версий, размещённых в ЕИС. Указанная в данных распечатках дата их утверждения является датой размещения версий план-графиков закупок товаров, работ, услуг, которая в ЕИС устанавливается автоматически. Таким образом, невозможно достоверно установить соблюдение в 2017 году учреждением требований ч.9 статьи 17 и ч.15 статьи 21 ФЗ 44, где определено, что утверждённые план-графики закупок товаров, работ, услуг и планы закупок подлежат размещению в ЕИС в течение трёх рабочих дней с даты утверждения или изменения план-графика закупок товаров, работ, услуг и плана закупок.

Согласно пункту 5.9. действующего Устава, утверждённого в новой редакции постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 21.08.2015 № 2083, решения учреждения по вопросам его компетенции оформляются в форме приказов. В тоже время в ходе проверки выявлено, что в нарушение указанного пункта Устава учреждения, приказы по учреждению об утверждении план – графиков и внесение изменений в них в 2015 году и в истекшем периоде 2017 года отсутствуют, а в 2016 году приказы отсутствуют в ряде случаев. Таким образом, ряд версий план – графиков заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, публиковались учреждением на сайте ЕИС не утверждёнными, а значит с нарушением пункта 15 статьи 21 Федерального закона 44-ФЗ, где указано, что на сайте ЕИС подлежат размещению план – графики и внесённые в них изменения, утверждённые заказчиком. Кроме того, пунктами 1 и 3 Постановления Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг» утверждены требования к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, вступающие в силу с 01.01.2016г., а также утверждены требования к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг, которая в редакции Постановления Правительства РФ от 25.01.2017 № 73 определена с 01.01.2017г. В ходе проверки установлено, что в 2017 году учреждением на сайте ЕИС размещались план – графики с нарушением указанных Постановлений Правительства, а именно, опубликованные формы план – графиков не соответствуют установленной.

