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Информация
о результатах контрольных мероприятий, проведённых контрольно-ревизионным отделом Управления по экономической политике Администрации Щёлковского муниципального района в первом полугодии 2017 года, в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.

1. Информация о результатах внеплановой проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также соблюдения требований Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях» Муниципальным предприятием городского поселения Щёлково «Дирекция единого заказчика жилищно-коммунального хозяйства» за период 2015 - 2016 гг.
Основные нарушения, выявленные в результате проверки: 
- не произведено начисление и перечисление в размере 30% от чистой прибыли, подлежащей уплате в бюджет Щёлковского муниципального района по итогам деятельности за 2015 год;
- не в полном объёме были перечислены в бюджет городского поселения Щёлково денежные средства, полученные от нанимателей жилых помещений в качестве оплаты за наём в 2015-2016 годах; 
- не велась претензионная работа с нанимателями жилых помещений по взысканию задолженности по оплате за наём; 
- приняты работы по содержанию жилищного фонда в объемах, превышающих суммы заключенных договоров, а также превышающих сумму начислений за содержание жилищного фонда;
- допущены нарушения ведения бухгалтерского и налогового учета. 

По итогам контрольного мероприятия исполняющему обязанности директора муниципального предприятия городского поселения Щёлково «Дирекция единого заказчика жилищно-коммунального хозяйства» выдано предписание. 
Администрация Щёлковского муниципального района обратилась в суд с исковым заявлением о взыскании с МП ГПЩ «ДЕЗ ЖКХ» суммы задолженности перед бюджетом.
2. Информация о результатах внеплановой проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также соблюдения требований Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях» Муниципальным предприятием городского поселения Щёлково «Дороги и транспорт» (далее Предприятие) за 2015, 2016 годы и истекший период 2017 года.

Основные нарушения, выявленные в результате проверки: 
- систематические нарушения директором Предприятия трудового законодательства Российской Федерации;

- применение в ходе оказания услуг не утверждённых тарифов;

- нарушения условий исполнения муниципальных контрактов, подготовки, составления и хранения документов, подтверждающих выполнение работ по муниципальным контрактам;
- завышение объёмов выполненных работ по отдельным муниципальным контрактам 2016-2017 годов.
По итогам контрольного мероприятия исполняющему обязанности директора Муниципального предприятия городского поселения Щёлково «Дороги и транспорт» выдано предписание.

3. Информация о результатах плановых проверок использования в 2016 году – истекшем периоде 2017 года Муниципальными казёнными учреждениями Щёлковского муниципального района Централизованная бухгалтерия по отрасли «Спорт», Централизованная бухгалтерия по отрасли «Культура», Централизованная бухгалтерия по отрасли «Образование» средств бюджета Щёлковского муниципального района, направленных на оплату труда работников отраслевых органов Администрации Щёлковского муниципального района.

В ходе проверок выявлены отдельные нарушения, связанные с определением размера надбавок к окладам работников отраслевых органов Администрации Щёлковского муниципального района. 
По итогам контрольных мероприятий директорам муниципальных казённых учреждений Щёлковского муниципального района Централизованная бухгалтерия по отрасли «Спорт», Централизованная бухгалтерия по отрасли «Культура», Централизованная бухгалтерия по отрасли «Образование» выданы предписания.
PAGE  
2

