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В связи с проведением проверки расходования средств бюджета сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области за 2016 год и на основании обращения Счётной палаты Российской Федерации от 27.12.2017 № 16-01/3163 проведена проверка расходования средств бюджета сельского поселения Гребневское в 2016 году в муниципальном казённом учреждении сельского поселения Гребневское «Спортивный клуб «Гребнево», в ходе которой установлены следующие нарушения.

При проверке правильности начисления, перечисления и выплаты заработной платы работникам учреждения в проверяемом периоде установлено нарушений на общую сумму 1 500,5 тыс. рублей:
- в нарушение пункта 4 Постановления № 558/21, пункта 2 раздела 1 Номенклатуры должностей педагогических работников, утверждённой постановлением Правительства РФ от 08.08.2013 N 678, а также Методических рекомендаций Министерства РФ по организации спортивной подготовки от 12.05.2014 № ВМ – 04 – 10/2554, в штатное расписание МКУ СК «Гребнево» на 2016 год неправомерно включена должность тренер–преподаватель по спорту, вместо должности инструктора, которая соответствует физкультурно–оздоровительной деятельности, осуществляемой МКУ СК «Гребнево» по Уставу и определена Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 15.08.2011 № 916н. В 2016 году тренерам-преподавателям по спорту излишне выплачена заработная плата на общую сумму – 223,6 тыс. рублей, так как продолжительность рабочего времени инструктора составляет 40 часов в неделю, вместо 36 часов, установленных статьёй 333 Трудового кодекса РФ для тренера-преподавателя по спорту; 
- в нарушение раздела IV «Надбавки и доплаты» Постановления N 558/21, в Положении об оплате труда дополнительно установлены следующие выплаты: ежемесячная надбавка за сложность и напряжённость работникам учреждения в размере от 10 до 50 процентов к должностному окладу и доплата работникам учреждения по постановлению Главы сельского поселения Гребневское за увеличение объёма работы, за интенсивность нагрузки (далее – дополнительные надбавки). При этом, отсутствует порядок о назначении вышеперечисленных надбавок и доплат. В нарушение пункта 4.1 Коллективного договора МКУ СК «Гребнево», распорядительные документы на установление ежемесячной надбавки за сложность и напряжённость к должностному окладу директора, главного бухгалтера и инструктора – методиста по физической культуре отсутствуют, что привело к увеличению фонда оплаты труда на сумму – 349,5 тыс. рублей;

- в связи с отсутствием документального обоснования увеличения объёмов работ инструктору–методисту по физической культуре, старшему администратору, водителю и дворнику необоснованно увеличен фонд оплаты труда на сумму– 771,3 тыс.  рублей;

- в нарушение пункта 4 Постановления № 558/21 и пункта 2.1 Положения об оплате труда, старшему администратору установлен должностной оклад в размере 12 018,00 рублей, вместо - 12 130,00 рублей, что привело к недоплате заработной платы на сумму– 1,7 тыс. рублей;

- в нарушение пункта 5 Порядка по оплате руководителей, утверждённого распоряжением Мособлтруда от 29.10.2010 N 27-р, не выполнялось ежегодное отнесение МКУ СК «Гребнево» к группе по оплате труда руководителей по результатам работы за прошедший год в соответствии со статистической и финансовой отчётностью. На основании информации за 2015 год, представленной МКУ СК «Гребнево» в Контрольно – счётную палату, учреждение отнесено к 4 группе по оплате труда руководителей согласно II и III разделам Порядка по оплате руководителей, вместо 2 группы по оплате труда руководителей, установленной постановлением Администрации сельского поселения Гребневское от 10.01.2012 № 2. Нарушение привело к излишне выплаченной заработной плате директору МКУ СК «Гребнево» в 2016 году на сумму– 55,7 тыс. рублей и главному бухгалтеру МКУ СК «Гребнево на сумму– 46,5 тыс. рублей;
- в нарушение требований статьи 133.1 Трудового кодекса РФ и Соглашением о минимальной заработной плате в Московской области от 31.10.2015 № 115, заключенного между Правительством Московской области, Московским областным объединением организаций профсоюзов и объединениями работодателей Московской области, в фонд оплаты труда МКУ СК «Гребнево» с января по ноябрь 2016 года неправомерно включена доплата до достижения уровня минимальной заработной платы в размере 13 000,0 рублей, вместо установленных 12 500,00. рублей.  Вследствие чего, завышен фонд оплаты труда учреждения на 2016 год на общую сумму – 9,3 тыс. рублей;

- в нарушение статьи 136 Трудового кодекса РФ и статьи 5 Конвенции относительно защиты заработной платы от 1 июля 1949 г. № 95 установлено расхождение между суммой заработной платы работникам МКУ СК «Гребнево», начисленной к выплате, в соответствии с расчётно-платёжными ведомостями за 2016 год, и суммой заработной платы в разрезе получателей, указанной в реестрах, представленных в кредитную организацию (банк) для зачисления на расчётный счёт работников МКУ СК «Гребнево» в размере – 42,9 тыс. рублей, перечисленной третьим лицам.

Кроме того, установлены и другие нарушения:
- в нарушение пункта 2.3 Постановления № 558/21 в Положении об оплате труда установлен предельный уровень соотношения средней заработной платы главного бухгалтера к средней заработной плате работников учреждения в кратности от 1 до 2,7, вместо предусмотренных от 1 до 2,5, а предельный уровень соотношения средней заработной платы директора учреждения к средней заработной плате работников учреждения не установлен. Указанное нарушение не повлекло излишней оплаты труда главному бухгалтеру учреждения;
- в нарушение пункта 25 Постановления № 558/21, конкретный размер премии директору МКУ СК «Гребнево», устанавливается приказом директора учреждения;

- в нарушение статьи 50 Трудового кодекса РФ Коллективный договор не зарегистрирован в соответствующем органе по труду;

Установлено необоснованное списание средств бюджета поселения на проведение спортивно-массовых мероприятий на общую сумму 105,0 тыс. рублей в связи с тем, что Администрацией сельского поселения Гребневское не принят порядок утверждения положений (регламентов) об официальных физкультурных мероприятиях и спортивных соревнованиях муниципального образования, а все соревнования проводились без утверждённых положений (регламентов). В Контрольно-счётную палату не представлены протоколы судейских коллегий, на основании которых составляются списки победителей. Кроме того, ни по одному из проводимых учреждением соревнований не представлены списки участников. Между тем, произведено списание расходов бюджета поселения не только на наградную атрибутику, но и на продукты питания. 
Установлены необоснованные расходы бюджета поселения на перечисление заявочных взносов Местной общественной организации «Федерации футбола Щёлковского муниципального района» в сумме 213,0 тыс. рублей в связи с отсутствием документов, подтверждающих фактическое участие команд поселения в спортивных соревнованиях по футболу, а именно: списки игроков команд сельского поселения, принимавших участие в соревнованиях, заверенные председателем общественной организации, а также протоколы судейских коллегий.

В ходе проверки установлено завышение стоимости выполненных работ на общую сумму 380,4 тыс. рублей, в т.ч.: 
- подрядной организацией ООО «Армада»  по выполнению работ по благоустройству спортивного комплекса, расположенного на территории сельского поселения Гребневское (хоккейная площадка) в сумме 336,4 тыс. рублей; 
- подрядной организацией ООО «СПЕЦМОНТАЖСТРОЙ» по выполнению работ по ремонту потолка, стен и внутреннего электроосвещения помещения спортзала в здании СДК Богослово в сумме 44,0 тыс. рублей.

