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На основании обращения Министра потребительского рынка и услуг Московской области от 15.12.2017 № 17 Исх-5846/17.04.02 проведена проверка деятельности Администрации Щёлковского муниципального района в части расходования бюджетных средств, выделенных на содержание кладбищ в 2017 году.
В ходе выборочной проверки соблюдения Администрацией Щёлковского муниципального района требований Порядка деятельности общественных кладбищ и крематориев на территории Московской области, утверждённого постановлением Правительства Московской области от 30.12.2014 № 1178/52 в отношении 16 кладбищ, находящихся в реестре муниципального имущества Щёлковского муниципального района установлено, что общим требованиям, указанным в пунктах 11-14 раздела II Порядка № 1178/52, условно соответствуют пять кладбищ из шестнадцати. Соответствие указано условно, поскольку из шести проверенных требований, не представилось возможным в полном объёме проверить ни одного. Это связано с наличием большого снежного покрова, который не позволил установить наличие и качество покрытия на подъездных дорогах, а также на организованных парковках автотранспортных средств; подсчитать на территории мест захоронений точное количество накопительных баков с водой для технических нужд, ёмкостей с песком для благоустройства мест захоронений, урн для обеспечения сбора бытового мусора и мусоросборников.
Из указанных в пункте 22 раздела III Порядка № 1178/52 требований ко входной зоне общественных кладбищ, проверено наличие въезда-выезда для автотранспорта, входа-выхода для посетителей, урн и ёмкостей с песком для благоустройства мест захоронения. Установлено, что данные требования соблюдены только на трёх кладбищах из шестнадцати. На остальных общественных кладбищах, требования к входной зоне соблюдены частично. В ходе проверки не представилось возможным проверить соблюдение ряда требований указанного пункта, поскольку они предъявляются только в праздничные дни, дни религиозных праздников, сопровождающиеся массовым посещением кладбищ. 
В пунктах 15-20 раздела III Порядка № 1178/52, содержатся обязательные требования к устройству существующих общественных кладбищ. При проверке обязательного требования к наличию ограждения территории кладбища по периметру, установлено, что ограждение кладбищ по периметру выполнено в полном объёме на территории пяти мест захоронений. Вокруг территории кладбища в д. Медвежьи-Озёра и вновь выделенного земельного участка вблизи д. Леониха, ограждение полностью отсутствует. Вокруг территорий остальных кладбищ забор (ограда) имеется частично.
В ходе контрольного мероприятия проверено соблюдение ряда других требований, которые должны соблюдаться в той мере, в какой соблюдение данных требований возможно. Установлено, что наружное освещение и система видеонаблюдения отсутствуют на всех кладбищах, находящихся в собственности Щёлковского муниципального района. Вывески с указанием наименования кладбища, его принадлежности и режима работы, установлены при входе на всех общественных кладбищах. Движение похоронных процессий по территории предусмотрено на кладбищах в деревнях Улиткино и Леониха, где, в соответствии с требованиями пункта 17 раздела III Порядка № 1178/52, предусмотрены ворота шириной 6 метров и калитка шириной 1,2 метра. Также движение похоронных процессий по территории предусмотрено и на кладбище в с. Петровское, где размеры ворот и калитки не соответствуют требованиям пункта 17 раздела III Порядка № 1178/52, поскольку они установлены задолго до утверждения данного Порядка. Навигационные таблички, указатели расположения административных зданий, строений, сооружений, пункта выдачи инвентаря, общественных туалетов, мест расположений накопительных баков с водой для технических нужд, ёмкостей с песком для благоустройства мест захоронения, справочно-информационные стенды, схематический план кладбища во входной его зоне с обозначением функциональных зон, а также кварталов и секторов установлены в полном объёме только на четырех кладбищах. На остальных общественных кладбищах перечисленные выше требования не исполнены или исполнены частично.
[bookmark: _GoBack]Проверкой установлено, что право собственности Щёлковского муниципального района на земельные участки зарегистрировано только на 13 из 16 объектов похоронного назначения (кладбищ). Собственником земельных участков по двум кладбищам, а именно д. Богослово и д. Медвежьи Озёра значится городское поселение Щёлково, а на земельный участок под кладбищем в д. Шевелкино зарегистрировано только право постоянного (бессрочного) пользования сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области. Согласно письму первого заместителя Главы Администрации Щёлковского муниципального района б/н, б/д , направленного в Контрольно-счётную палату по электронной почте, собственником земельных участков в д. Богослово и д. Медвежьи Озёра в правоподтверждающих документах на указанные участки ошибочно значится городское поселение Щёлково вместо Щёлковского муниципального района.
