При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Безопасность Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений финансовое обеспечение муниципальной программы увеличено на 1 754,7 тыс. рублей и составляет 168 697,5 тыс. рублей. Предлагаемые изменения объёмов финансирования предусмотрены за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района по Подпрограмме 2 «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» за счёт увеличения расходов на указанную сумму на реализацию мероприятия 1.4. «Обеспечение функционирования и развития органа повседневного управления Щёлковского районного звена МОСЧС - муниципального казённого учреждения Щёлковского муниципального района «Единая дежурно-диспетчерская служба Щёлковского муниципального района» задачи 1 «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций» в 2017 году. 

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий программы «Безопасность Щёлковского муниципального района» в 2017 году (без учёта средств внебюджетных источников) составит 38 897,5 тыс. рублей (из них: 37 250,5 тыс. рублей – средства бюджета района, 1 647,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». 
При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» установлено, что в представленном проекте предлагается внести изменения в ряд статей текстовой части бюджета. В часть 1 статьи 1 текстовой части бюджета предлагается внести изменения в основные характеристики бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год (общий объём доходов бюджета, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации; общий объём расходов бюджета; дефицит бюджета). Предлагается внести изменения в статью 20 текстовой части бюджета, где частью 1 - предлагается утвердить программу муниципальных внутренних заимствований Щёлковского муниципального района; частью 2 – установить верхний предел муниципального внутреннего долга Щёлковского муниципального района по состоянию на 01 января 2018 года в размере 151 433,0 тыс. рублей, что на 146 000,0 тыс. рублей больше ранее установленного размера; частью 3 – утвердить предельный объем муниципального долга Щёлковского муниципального района на 2017 год в размере 151 433,0 тыс. рублей, что на 1 433,0 тыс. рублей больше ранее утверждённого объема; частью 4 – утвердить предельный объем заимствований Щёлковского муниципального района в течение 2017 года в сумме 151 433,0 тыс. рублей или на 146 000,0 тыс. рублей больше ранее утверждённого размера; частью 5 – утвердить предельный объём расходов на обслуживание муниципального внутреннего долга Щёлковского муниципального района на 2017 и 2018 годы по 1 000,0 тыс. рублей ежегодно, что соответствует показателям утверждённого бюджета. В части 6 текстовой части бюджета предлагается предоставить муниципальную гарантию в размере 93 000,0 тыс. рублей МУП ЩМР «Межрайонный Щёлковский водоканал» согласно программе муниципальных гарантий Щёлковского муниципального района, что на 20 000,0 тыс. рублей больше ранее установленного размера.

Статью 20.1 предлагается дополнить частью 7, где утвердить заключение в 2017 году Администрацией Щёлковского муниципального района договора о предоставлении бюджету Щёлковского муниципального района из бюджета Московской области бюджетного кредита на пополнение остатков средств на счёте бюджета Щёлковского муниципального района на сумму 73 000,0 тыс. рублей. Необходимо отметить, что Финансовым управлением Администрации Щёлковского муниципального района в Контрольно-счётную палату направлен проект договора № ВКР о предоставлении бюджетного кредита бюджету Щёлковского муниципального района за счёт средств бюджета Московской области на покрытие временного кассового разрыва, возникающего при исполнении бюджета Щёлковского муниципального района.

Предлагаемые изменения в бюджет Щёлковского муниципального района предусмотрены только на 2017 год.

Основные параметры изменённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год:

- доходы – 6 217 757,9 тыс. рублей;

- расходы – 6 405 456,6 тыс. рублей;

- дефицит бюджета – 187 698,7 тыс. рублей. 

В предлагаемых изменениях бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год доходная часть бюджета уменьшена на 53 000,0 тыс. рублей, расходная - увеличена на 20 000,0 тыс. рублей, дефицит бюджета увеличен на 73 000,0 тыс. рублей.
Изменённые доходы бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год предусмотрены в объёме 6 217 757,9 тыс. рублей, что на 53 000,0 тыс. рублей или 0,8 % меньше, чем утверждено решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 19.09.2017 № 548/61-137-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». Предложенное изменение доходов бюджета Щёлковского муниципального района в 2017 году, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, связано с прогнозируемым увеличением поступлений налоговых и неналоговых доходов на 20 000,0 тыс. рублей и уменьшением объёма безвозмездных поступлений на 73 000,0 тыс. рублей.

Изменение планируемых показателей по поступлениям налоговых и неналоговых доходов на указанную выше сумму предусмотрено только в части поступлений налоговых доходов за счёт увеличения объёма поступлений налогов на совокупный доход. В предложенном проекте изменений увеличиваются поступления налога, взимаемого в связи с применением упрощённой системы налогообложения, на 20 000,0 тыс. рублей, в соответствии с динамикой его поступления. Согласно информация об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за истекший отчётный период текущего финансового года, представленной в соответствии с требованиями статьи 10 Положения о бюджетном процессе в Щёлковском муниципальном районе Московской области в новой редакции (утверждённого Решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 28.06.2016 № 314/39-100-НПА), поступления налога, взимаемого в связи с применением упрощённой системы налогообложения, по состоянию на 01.09.2017 года составили 217 023,0 тыс. рублей или 81,6 % от утверждённых годовых плановых назначений. 
Уменьшение объёма безвозмездных поступлений на 73 000,0 тыс. рублей прогнозируется за счёт исключения иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на реализацию отдельных мероприятий муниципальных программ.

Расходы бюджета Щёлковского муниципального района предлагается утвердить на 2017 год в объёме 6 405 456,6 тыс. рублей, что на 20 000,0 тыс. рублей или на 0,3 % больше, чем утверждено ранее.

Анализ изменений, предлагаемых для внесения в расходную часть бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год, показал, что предусматривается общее увеличение расходов на сумму 20 000,0 тыс. рублей по сравнению с ранее утверждённой расходной частью бюджета. Указанная сумма увеличения расходов планируется только по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство».
Согласно представленной пояснительной записке к проекту решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» предлагаемые изменения расходной части бюджета связаны с изменением источника финансирования и объёма предоставления муниципальной гарантии Щёлковского муниципального района на исполнение обязательств по договорам уступки права требования МУП ЩМР «Межрайонный Щёлковский водоканал» с ресурсоснабжающими организациями, имеющими задолженность за поставленный газ. Ранее, указанная муниципальная гарантия, предусматривалась за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области в сумме 73 000,0 тыс. рублей. В представленных изменениях, иные межбюджетные трансферты, предоставляемые из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на реализацию отдельных мероприятий муниципальных программ в сумме 73 000,0 исключены из доходной части бюджета Щёлковского муниципального района. Предоставление вышеуказанной муниципальной гарантии в сумме 93 000,0 тыс. рублей планируется за счёт собственных средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 20 000,0 тыс. рублей и за счёт бюджетного кредита, предоставляемого бюджету Щёлковского муниципального района из бюджета Московской области на покрытие временного кассового разрыва, возникающего при исполнении бюджета Щёлковского муниципального района, в сумме 73 000,0 тыс. рублей.

По остальным разделам расходной части бюджета Щёлковского муниципального района изменения не предусмотрены.

Расходы бюджета в 2017 году планируется направить на реализацию программных мероприятий на общую сумму 6 373 513,0 тыс. рублей и на непрограммные мероприятия – в сумме 31 943,6 тыс. рублей.
Увеличение расходов на реализацию муниципальных программ Щёлковского муниципального района планируется только по программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Щёлковского муниципального района» по мероприятию "Организация обеспечения бесперебойной поставки тепловой энергии и горячей воды населению, подготовка к работе в осенне-зимних условиях, погашение задолженности за отпущенные энергоресурсы, в том числе предоставление муниципальных гарантий" на исполнение государственных (муниципальных) гарантий без права регрессного требования гаранта к принципалу или уступки гаранту прав требования бенефициара к принципалу в сумме 20 000,0 тыс. рублей.
Непрограммные расходы бюджета Щёлковского муниципального района не изменены.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 710 104,69 тыс. рублей, что на 175 168,09 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Изменение объёмов финансирования на 175 168,09 тыс. рублей предусмотрено за счёт увеличения средств бюджета Московской области на 41 205,29 тыс. рублей, средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 133 908,8 тыс. рублей, средств бюджетов поселений – на 54,0 тыс. рублей. В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» на срок 2017-2021 годы подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (далее решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА).

Изменение объёмов расходов в 2017 году, направленных на реализацию программы, связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

- В подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 706,0 тыс. рублей на реализацию основного мероприятия 3. «Развитие МФЦ» (1.3.1 «Дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программного аппаратного комплекса для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ»). Указанная сумма является софинансированием субсидии из бюджета Московской области на реализацию данного мероприятия. Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счёт средств бюджета района составит 73 130,2 тыс. рублей, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА.

- в подпрограмме 2 «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления» предусмотрено увеличение расходов на общую сумму 46 993,4 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – на 6 780,1 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – на 40 213,3 тыс. рублей. 

Увеличение расходов предусмотрено на реализацию мероприятий задачи 5 «Повышение уровня использования информационных технологий в сфере образования Московской области» на 48 338,0 тыс. рублей (из них: 8 125,0 тыс. рублей – средства бюджета района, 40 213,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), в том числе:

* на реализацию мероприятия 5.1.1. «Обеспечение муниципальных учреждений общего образования доступом в информационно - телекоммуникационную сеть Интернет в соответствии с требованиями, с учётом субсидии из бюджета Московской области» включены средства субсидии на обеспечение образовательных организаций, находящихся в ведении муниципальных образований Московской области, доступом в сеть Интернет в соответствии с государственной программой Московской области «Эффективная власть» на 2017-2021 годы – в сумме 815,3 тыс. рублей (на основании Уведомления Министерства государственного управления, информационных технологий и связи Московской области от 11.08.2017 № 112 о бюджетных ассигнованиях по межбюджетным трансфертам из бюджета Московской области»);

* на реализацию нового мероприятия 5.1.2 «Приобретение современных аппаратно-программных комплексов для общеобразовательных организаций в муниципальном образовании Московской области, с учётом субсидии из бюджета Московской области» включены средства субсидии на обеспечение современными аппаратно-программными комплексами общеобразовательных организаций в Московской области в соответствии с государственной программой Московской области «Эффективная власть» – в сумме 39 398,0 тыс. рублей (на основании Уведомления Министерства образования Московской области от 08.08.2017 № 142-ФЭУ о бюджетных ассигнованиях по межбюджетным трансфертам из бюджета Московской области») и средства бюджета Щёлковского района в сумме 8 125,0 тыс. рублей – на софинансирование субсидии из бюджета Московской области.

В свою очередь, уменьшены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию мероприятия 1.1.1 «Обеспечение установки, настройки, технического обслуживания и ремонта компьютерного и сетевого оборудования, организационной техники, настройка и техническое сопровождение общесистемного программного обеспечения (далее – ОСПО), используемых в деятельности ОМСУ муниципального образования Московской области, а также оказание справочно - методической и технической поддержки пользователей указанного оборудования и ОСПО» задачи 1 «Обеспечение ОМСУ муниципального образования Московской области базовой информационно- технологической инфраструктурой» - на 999,0 тыс. рублей, и на реализацию мероприятия 4.1.3 «Развитие и сопровождение муниципальных информационных систем обеспечения деятельности ОМСУ муниципального образования Московской области» задачи 4 «Обеспечение использования в деятельности ОМСУ муниципального образования Московской области региональных и муниципальных информационных систем» - на 346,0 тыс. рублей. 

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий подпрограммы в 2017 году составит 85 474,2 тыс. рублей (из них: 45 260,9 тыс. рублей – средства бюджета района, 40 213,3 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что на 40 213,9 тыс. рублей превышает показатели бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА. Вместе с тем, предлагаемая сумма расходов на реализацию мероприятий подпрограммы II «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления» соответствуют показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 19.09.2017 № 548/61-137-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

- В подпрограмме 6 «Развитие архивного дела» планируется увеличение расходов на 992,0 тыс. рублей на реализацию мероприятия 1.1. «Обеспечение деятельности МБУ ЩМР "Щёлковский районный архив" задачи 1 «Хранение, комплектование, учёт и использование документов Архивного фонда Московской области, муниципальных документов и других архивных документов в МБУ ЩМР «Щёлковский районный архив» за счёт средств субвенции из бюджета Московской области на осуществление переданных полномочий по временному хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к собственности Московской области и временно хранящихся в муниципальных архивах.

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий данной подпрограммы в 2017 году составит 7 867,0 тыс. рублей (из них: 2 394,0 тыс. рублей – средства бюджета района, 5 473,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА.

- В подпрограмме 7 «Обеспечивающая подпрограмма деятельности Администрации Щёлковского муниципального района, Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района, МКУ ЩМР «Строительство и инвестиции», МКУ ЩМР «Центр бюджетного сопровождения», МКУ ЩМР «Хозяйственно-транспортное управление» внесены изменения в части увеличения расходов на финансирование мероприятий подпрограммы в 2017 году на 126 476,7 тыс. рублей (из них: 126 422,7 тыс. рублей – средства бюджета района, 54,0 тыс. рублей – средства бюджета поселений), в том числе:

- на реализацию мероприятий задачи 1 «Организация осуществления функций и полномочий Администрации Щёлковского муниципального Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района, Муниципального казенного учреждения «Строительство и инвестиции», Муниципального казённого учреждения «Центр бюджетного сопровождения», Муниципального казённого учреждения «Хозяйственно- транспортное управление» - на 126 161,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета района;

- на реализацию мероприятий задачи 2 «Обеспечение реализации иных функций органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» - на 314,8 тыс. рублей, из них: 260,8 тыс. рублей – за счёт средств бюджета района и 54,0 тыс. рублей – за счёт средств бюджетов поселений (на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями). 

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий данной подпрограммы в 2017 году составит 506 024,3 тыс. рублей (из них: 485 844,0 тыс. рублей – средства бюджета района, 15 554,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области и 4 626,3 тыс. рублей – средства бюджетов поселений), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА.

Таким образом, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» в 2017 году составит 693 416,7 тыс. рублей, что на 40 213,3 тыс. рублей больше показателей бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА. Указанная сумма расхождений сложилась по подпрограмме 2 «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления» за счёт средств бюджета Московской области, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, но не включённых в бюджет Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА. Следует отметить, что решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 19.09.2017 № 548/61-137-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» финансирование мероприятий программы в разрезе подпрограмм изменено, следовательно, разработчику муниципальной программы следует привести финансирование мероприятий программы в соответствие с указанным решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы объём финансового обеспечения мероприятий уменьшился в целом на 7 185,8 тыс. рублей и составляет 1 541 519,0 тыс. рублей. Объёмы бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение муниципальной программы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 2020 и 2021 годы установлены в соответствии с требованиями пункта 35 Порядка № 4340 на уровне второго года планового периода. При подготовке заключения проведён анализ изменений финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников, поскольку они не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. Кроме того, сравнительный анализ изменений в муниципальную программу проведён без учёта финансирования мероприятий программы в 2020 и 2021 годах, поскольку они также не учтены в бюджете Щёлковского муниципального района.

Объём финансирования мероприятий данной муниципальной программы за счёт бюджетных средств различных уровней уменьшается только в 2017 году её реализации, на сумму 2 499,8 тыс. рублей. В плановом периоде 2018 и 2019 годов финансирование мероприятий муниципальной программы остаётся без изменений. Изменения объёмов финансового обеспечения мероприятий программы планируются только за счёт изменения объёма бюджетных средств Щёлковского муниципального района.

Установлено, что уменьшение бюджетных ассигнований на финансирование подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта» на сумму 2 500,0 тыс. рублей, производится на основании распоряжения Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации Щёлковского муниципального района от 21.08.2017 № 99-р «Об уменьшении финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципального автономного учреждения Щёлковского муниципального района «Физкультурно–оздоровительный комплекс «Ледовая арена» им. В.А. Третьяка». Данное решение принято Комитетом по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации Щёлковского муниципального района в связи с оптимизацией штатного расписания и сокращения плана закупок на 2017 год указанному выше учреждению. Увеличение бюджетных ассигнований на сумму 0,2 тыс. рублей на финансирование обеспечивающей подпрограммы, является корректировкой показателей, изменённых за счёт округления расчётов.
Финансирование на 2017 год представленного проекта муниципальной программы приведено в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». В тоже время, решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 19.09.2017 № 548/61-137-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» финансирование мероприятий муниципальной программы в разрезе подпрограмм изменено, из чего следует, что разработчику муниципальной программы следует привести финансирование мероприятий муниципальной программы в соответствие с указанным решением Совета депутатов.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Жилище» установлено, что в представленном проекте изменений в муниципальную программу внесены изменения в части уменьшения объёма финансирования мероприятий. В целом по программе планируется уменьшение финансирования мероприятий программы на период 2017-2021 годы, по сравнению с утверждёнными показателями, на сумму 20 393,0 тыс. рублей, в том числе: за счёт уменьшения средств федерального бюджета на 3 690,0 тыс. рублей, внебюджетных источников - на 56 013,0 тыс. рублей и средств бюджета городского поселения Щёлково - на 1 093,0 тыс. рублей и, в свою очередь, увеличения средств из бюджета Московской области на 40 402,0 тыс. рублей. 

Изменение финансирования мероприятий программы планируется по всем годам реализации. Кроме того, вносятся изменения в наименование показателей в приложении 1 «Планируемые результаты реализации муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Жилище».

По подпрограмме 1 «Обеспечение жильём отдельных категорий граждан», в том числе, на основании писем Министерства образования Московской области от 30.08.2017 № 172-01вх-24175 и от 31.08.2017 № 172-01вх-24293 планируется увеличить объём финансирования мероприятий подпрограммы за счёт средств бюджета Московской области на 40 402,0 тыс. рублей. При этом, за счёт внебюджетных источников, планируется сокращение финансирования мероприятий данной подпрограммы на 48 244,0 тыс. рублей.

По подпрограмме 2 «Социальная ипотека» изменений не планируется.

По подпрограмме 3 «Обеспечение жильём молодых семей» планируется уменьшение мероприятий подпрограммы за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково, в связи с возвратом межбюджетных трансфертов в бюджет городского поселения Щёлково на основании платёжного поручения от 29.08.2017 №884930 в сумме 1 093,0 тыс. рублей. Кроме того, планируется уменьшение объёма финансирования за счёт средств федерального бюджета на 3 690,0 тыс. рублей и за счёт внебюджетных источников на 7 769,0 тыс. рублей.

Необходимо отметить, что в нарушение требований пункта 35 Порядка разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района предлагаемый объём расходов, направленных на финансовое обеспечение мероприятий программы в 2021 году за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 2 638,0 тыс. рублей, превышает уровень второго года планового периода, предусмотренного в размере 2 632,0 тыс. рублей. Разработчику программы при утверждении программы уже было предложено устранить указанное несоответствие.

При проведении экспертизы представленного проекта изменений в муниципальную программу установлено, что предлагаемые в изменениях объёмы финансирования муниципальной программы на 2017 год соответствуют показателям, установленным Решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (Решение № 548/61-137-НПА от 19.09.2017). В свою очередь, установлено, что предлагаемые в изменениях объёмы финансирования муниципальной программы на 2018 год и на 2019 год не соответствуют показателям, установленным Решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», где были утверждены последние изменения в бюджет на 2018 и 2019 годы (Решение № 536/60-134-НПА от 28.08.2017).

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 514 570,2 тыс. рублей, что на 23 419,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение объёма финансирования планируется путём включения расходов за счёт средств бюджета Московской области в сумме 26 080,0 тыс. рублей, увеличения расходов за счёт средств бюджетов поселений – на 10 439,0 тыс. рублей, и, сокращения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 13 100,0 тыс. рублей. Изменения за счёт средств бюджетов поселений и бюджета Московской области относятся к бюджету городского поселения Щёлково и не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. 

Уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 1 100,0 тыс. рублей предусмотрено по подпрограмме I «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на реализацию мероприятия 2.3. «Установка  и модернизация  приборов учета энергетических ресурсов в многоквартирных домах (Общедомовых и индивидуальных для граждан, имеющих место жительства в городском поселении Щёлково и в сельских поселениях Щёлковского района, проживающих в муниципальном жилищном фонде)» задачи 2 «Установка энергосберегающего электрооборудования и энергосберегающих ламп в целях снижения потребления электроэнергии на объектах жилищного фонда» с целью перемещения данных финансовых средств в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Щёлковского муниципального района». С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий данной подпрограммы в 2017 году за счёт средств бюджета района составит 1 727,0 тыс. рублей, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (далее решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА).

По подпрограмме II «Развитие газификации сельских населенных пунктов» в 2017 году исключены в полном объёме расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 12 000,0 тыс. рублей на реализацию мероприятия 5 «Проектирование и строительство газопровода высокого давления с газорегуляторным пунктом (ГРП) среднего давления к д. Горбуны городского поселения Фряново» задачи 1 «Обеспечение населенных пунктов Щёлковского муниципального района источниками газификации – газопроводами высокого и среднего давления» с целью перемещения данных средств в муниципальную программу «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе». С учётом планируемых изменений, расходы на реализацию мероприятий данной подпрограммы за счёт средств района не предусмотрены, что также соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА.

Согласно требованиям пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, проекты изменений в муниципальные программы приводятся в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района об утверждении бюджета Щёлковского муниципального района (о внесении изменений в бюджет Щёлковского муниципального района) и утверждаются не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу. При проведении экспертизы представленного проекта муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории Щёлковского муниципального района» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий программы на 2017 год в целом по программе и в разрезе подпрограмм соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Предпринимательство в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 416 438,1 тыс. рублей, что на 1 188,1 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на общую сумму на 1 188,1 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на сумму 1 276,9 тыс. рублей и сокращения средств бюджетов поселений - на сумму 88,8 тыс. рублей. В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы только в 2017 году. При подготовке заключения проведён анализ изменений финансового обеспечения муниципальной программы только за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, в связи с тем, что средства бюджетов поселений и внебюджетные средства не учитываются в бюджете района.
В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (далее решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА). 

Изменение объёмов расходов в 2017 году, направленных на реализацию программы, связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

- В подпрограмме 2 «Развитие потребительского рынка и услуг» - предусмотрено уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 984,5 тыс. рублей на реализацию мероприятий задачи 2 «Развитие похоронного дела» за счёт:

* уменьшения объёмов финансирования мероприятия 2.1. «Обеспечение деятельности муниципального учреждения МБУ ЩМР «Ритуал-Сервис» на 1 884,5 тыс. рублей. Установлено, что сумма расходов на реализацию мероприятий 2.1.1 «Проведение работ по ограждению/обваловке кладбищ» и 2.1.2 «Содержание кладбищ» не соответствует расходам, предусмотренным на реализацию вышеуказанного мероприятия 2.1. Разработчику данной подпрограммы следует устранить указанное несоответствие;

* уменьшения объёмов финансирования мероприятия 2.4 «Транспортировка с мест обнаружения или происшествия, умерших на территории Щелковского муниципального района для производства судебно-медицинской экспертизы и патологоанатомического вскрытия» - на 500,0 тыс. рублей;

* включения расходов на финансирование нового мероприятия 2.5 «Создание информационной базы захоронений на кладбищах сельских поселений» в сумме 1 400,0 тыс. рублей. 

Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы 2 «Развитие потребительского рынка и услуг» за счёт средств бюджета района составит 14 686,5 тыс. рублей (в том числе, за счёт средств субсидии из бюджета Московской области на возмещение части затрат на оказание транспортных услуг по доставке продовольственных и непродовольственных товаров в сельские населённые пункты - 154,0 тыс. рублей), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА.

- В подпрограмме 4 «Развитие конкуренции» предусмотрено увеличение расходов на 2 172,6 тыс. рублей, направленных на реализацию мероприятия 1.6 «Централизация закупок для нужд заказчиков Щёлковского муниципального района» задачи 1 «Развитие сферы муниципальных закупок», при этом, увеличены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 2 261,4 тыс. рублей и уменьшены расходы за счёт средств бюджетов городских и сельских поселений муниципального района (предусмотренных бюджету района) на 88,8 тыс. рублей. С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий подпрограммы 4 «Развитие конкуренции» за счёт средств бюджета района в 2017 году составит 33 759,6 тыс. рублей (в том числе, за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджета поселений на осуществление передачи полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) – 8 696,2 тыс. рублей), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА.
Таким образом, общий объём финансирования мероприятий программы «Предпринимательство Щёлковского муниципального района» в 2017 году (без учёта средств внебюджетных источников и средств бюджетов поселений, не предусмотренных бюджету района) составит 48 446,1 тыс. рублей (из них: 39 595,9 тыс. рублей – средства бюджета района, 154,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 8 696,2 тыс. рублей – средства бюджетов поселений), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 29.08.2017 № 536/60-134-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте муниципальной программы объём финансового обеспечения мероприятий уменьшился в целом на 16 290,98 тыс. рублей и составляет 717 970,94 тыс. рублей. Объёмы бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение муниципальной программы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 2020 и 2021 годы установлены в соответствии с требованиями пункта 35 Порядка № 4340 на уровне второго года планового периода. При подготовке заключения проведён анализ изменений финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников, поскольку они не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. Кроме того, сравнительный анализ изменений, вносимых в муниципальную программу проведён без учёта финансирования мероприятий программы в 2020 и 2021 годах, поскольку они также не учтены в бюджете Щёлковского муниципального района. Изменения объёмов финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы в 2017 году планируются за счёт увеличения объёмов средств бюджета Московской области и Щёлковского муниципального района.
Установлено, что в представленном проекте муниципальной программы изменения на сумму 1 284,5 тыс. рублей вносятся в подпрограмму «Развитие библиотечного дела» на увеличение финансового обеспечения следующих мероприятий:

· софинансирование мероприятий по повышению заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры за счёт средств бюджета Московской области – 396,5 тыс. рублей;

· проведение ремонта библиотек за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 888,0 тыс. рублей.

Изменения на сумму 1 983,5 тыс. рублей вносятся в подпрограмму «Организация культурно-досуговой деятельности» на увеличение финансового обеспечения следующих мероприятий:

· софинансирование мероприятий по повышению заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры за счёт средств бюджета Московской области – 396,5 тыс. рублей;

· проведение текущего ремонта МАУ ЩМР «ЩРКК» - 1 587,0 тыс. рублей.

Изменения на сумму 13 125,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района вносятся в обеспечивающую подпрограмму на увеличение финансового обеспечения следующих мероприятий:

· обеспечение выполнения функций Комитета по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района– 725,46 тыс. рублей;

· обеспечение выполнения функций МКУ ЩМР «Централизованная бухгалтерия по отрасли Культура» - 12 399,54 тыс. рублей.

Данные бюджетные ассигнования включены в муниципальную программу на основании уведомлений Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района.

Согласно решению Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 19.09.2017 № 548/61-137-НПА «О внесении изменений в Решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», на финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Культура Щёлковского муниципального района», выделено бюджетных ассигнований в объёме 128 910,9 тыс. рублей. Согласно представленному проекту муниципальной программы, с учётом предлагаемых изменений, финансирование программы на 2017 год планируется в объёме 128 910,92 тыс. рублей, что в целом соответствует указанному Решению Совета депутатов. В тоже время, финансирование мероприятий муниципальной программы в разрезе подпрограмм не соответствует вышеуказанному решению о бюджете. В связи с чем, разработчику муниципальной программы следует привести финансирование мероприятий муниципальной программы в разрезе подпрограмм, задач и мероприятий в соответствие с указанным решением Совета депутатов.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 717 951,8 тыс. рублей, что на 48 060,4 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Изменение объёмов финансирования на 48 060,4 тыс. рублей предусмотрено только в 2017 году за счёт увеличения средств бюджета Московской области на 40 213,3 тыс. рублей, средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 7 500,0 тыс. рублей, средств бюджетов поселений – на 347,1 тыс. рублей. В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» на срок 2017-2021 годы подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (далее решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА). 

Изменение объёмов расходов в 2017 году, направленных на реализацию программы, связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

- В подпрограмме 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» изменение объёмов финансирования мероприятий подпрограммы не предусмотрено. 

- В подпрограмме 2 «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета Московской области на 40 213,3 тыс. рубле на реализацию мероприятий задачи 5 «Повышение уровня использования информационных технологий в сфере образования Московской области» в том числе:

* на реализацию мероприятия 5.1.1. «Обеспечение муниципальных учреждений общего образования доступом в информационно - телекоммуникационную сеть Интернет в соответствии с требованиями, с учётом субсидии из бюджета Московской области» включены средства субсидии на обеспечение образовательных организаций, находящихся в ведении муниципальных образований Московской области, доступом в сеть Интернет в соответствии с государственной программой Московской области «Эффективная власть» на 2017-2021 годы – в сумме 815,3 тыс. рублей (на основании Уведомления Министерства государственного управления, информационных технологий и связи Московской области от 11.08.2017 № 112 о бюджетных ассигнованиях по межбюджетным трансфертам из бюджета Московской области»);

* на реализацию мероприятия 5.1.2 «Приобретение современных аппаратно-программных комплексов для общеобразовательных организаций в муниципальном образовании Московской области, с учётом субсидии из бюджета Московской области» включены средства субсидии на обеспечение современными аппаратно-программными комплексами общеобразовательных организаций в Московской области в соответствии с государственной программой Московской области «Эффективная власть» – в сумме 39 398,0 тыс. рублей (на основании Уведомления Министерства образования Московской области от 08.08.2017 № 142-ФЭУ о бюджетных ассигнованиях по межбюджетным трансфертам из бюджета Московской области»). 

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий подпрограммы в 2017 году составит 85 474,2 тыс. рублей (из них: 45 260,9 тыс. рублей – средства бюджета района, 40 213,3 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА. 

- В подпрограмме 5 «Развитие муниципального имущественного комплекса» предусмотрено увеличение объёмов финансирования мероприятий подпрограммы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 3 000,0 тыс. рублей за счёт изменения расходов на реализацию следующих мероприятий задачи 1 «Повышение доходности бюджета Щёлковского муниципального района от использования и реализации муниципального имущества и земельных участков»:

- уменьшение объёмов финансирования, направленных на реализацию мероприятия 1.3 «Использование и реализация муниципального имущества», на 77,8 тыс. рублей;

- увеличения расходов на мероприятие 1.4 «Предоставление земельных участков» на 3 077,8 тыс. рублей (из них: уменьшены расходы на мероприятие 1.4.1 «Проведение работы по постановке на кадастровый учёт земельных участков» на 22,2 тыс. рублей, включены расходы на мероприятие 1.4.3 «Развитие инфраструктуры земельных участков, предоставленных многодетным семьям» в сумме 3 000,0 тыс. рублей и увеличены расходы на мероприятие 1.4.5 «Оплата кредиторской задолженности прошлых лет» на 100,0 тыс. рублей).

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий подпрограммы в 2017 году составит 8 428,0 тыс. рублей, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА. 

- В подпрограмме 7 «Обеспечивающая подпрограмма» внесены изменения в части увеличения расходов на финансирование мероприятий подпрограммы в 2017 году на 4 847,1 тыс. рублей (из них: 4 500,0 тыс. рублей – средства бюджета района и 347,1 тыс. рублей – средства бюджетов поселений), в том числе:

- на реализацию мероприятий задачи 1 «Организация осуществления функций и полномочий Администрации Щёлковского муниципального района, Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района, Муниципального казенного учреждения «Строительство и инвестиции», Муниципального казённого учреждения «Центр бюджетного сопровождения», Муниципального казённого учреждения «Хозяйственно- транспортное управление» - на 4 192,2 тыс. рублей за счёт средств бюджета района (из них: увеличение расходов на мероприятие 1.1. «Обеспечение деятельности Администрации Щёлковского муниципального района» на 16 644,1 тыс. рублей и уменьшение расходов на мероприятие 1.4 «Обеспечение деятельности Муниципального казённого учреждения ЩМР «Хозяйственно-транспортное управление» на 12 451,9 тыс. рублей);

- на реализацию мероприятий задачи 2 «Обеспечение реализации иных функций органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» - на 654,9 тыс. рублей, из них: 307,8 тыс. рублей – за счёт средств бюджета района (дополнительное мероприятие 2.8. «Проведение специальной оценки условий труда») и 347,1 тыс. рублей – за счёт средств бюджетов поселений (мероприятие 2.4 «Осуществление полномочий по решению некоторых вопросов местного значения и осуществлению полномочий поселений Щёлковского муниципального района») на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями. 

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий данной подпрограммы в 2017 году составит 510 871,4 тыс. рублей (из них: 490 344,0 тыс. рублей – средства бюджета района, 15 554,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области и 4 973,4 тыс. рублей – средства бюджетов поселений), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА.

Общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» в 2017 году составит 701 263,8 тыс. рублей, что соответствует показателям утверждённого бюджета Щёлковского муниципального на 2017 год. Таким образом, финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы в разрезе подпрограмм в 2017 году приведено в соответствие с показателями бюджета Щёлковского муниципального района, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Образование Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте финансовое обеспечение программы уменьшено на 568 298,9 тыс. рублей и составляет 31 926 839,93 тыс. рублей, в том числе: уменьшены расходы за счёт средств бюджета Московской области - на 572 954,9 тыс. рублей и увеличены за счёт средств внебюджетных источников - на 4 656,0 тыс. рублей. В представленном проекте изменение объёмов финансирования планируется только на 2017 год по всем подпрограммам муниципальной программы, при этом изменение объёмов финансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района не планируется. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.

Изменение объемов финансирования программы в 2017 году предусмотрено только за счёт средств бюджета Московской области, всего на общую сумму 572 954,9 тыс. рублей, в связи с внесением изменений в государственную программу Московской области "Образование Подмосковья" на 2017-2025 годы, утверждённых постановлением Правительства Московской области от 27.06.2017 г. N 514/22. 

Кроме того, установлено, что изменения за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района состоят в перемещении финансовых средств между мероприятиями программы без изменения общего объёма финансирования программы. 
Согласно информации, указанной в пояснительной записке, представленные изменения вносятся с целью приведения финансового обеспечения программы с параметрами утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, а также в соответствии с показателями финансирования мероприятий программы, предусмотренными государственной программой Московской области "Образование Подмосковья" на 2017-2025 годы" (с изменениями от 27.06.2017 г. N 514/22). 

Установлено, что предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования мероприятий муниципальной программы «Образование Щёлковского муниципального района» на 2017 год соответствуют расходам, предусмотренным по данной программе в бюджете Щёлковского муниципального района, утверждённом решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений в целом по программе планируется уменьшение финансирования мероприятий программы на период 2017-2021 годы, по сравнению с утверждёнными показателями, на сумму 1 618,0 тыс. рублей, в том числе: за счёт уменьшения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 1 118,0 тыс. рублей и средств бюджетов поселений на 500,0 тыс. рублей. Уменьшение финансирования планируется по мероприятию «Разработка и утверждение нормативов градостроительного проектирования Щёлковского муниципального района, г.п. Щёлково, сельских поселений Щёлковского муниципального района. Финансовое обеспечение реализации мероприятий программы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района предусмотрено только на 2017 год. Расходы за счёт средств бюджетов поселений не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.
При проведении экспертизы представленного постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы» установлено, что финансовое обеспечение реализации мероприятий муниципальной программы на 2017-2019 годы соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 № 564/63-142-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

