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При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Загорянский на 2018 год» установлено, что проект бюджета поселения на 2018 год составлен и вынесен на рассмотрение и утверждение сроком на один год, что соответствует ст.169 БК РФ. 
Следует отметить, что ранее Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района Московской области 30.11.2017г. уже было подготовлено Заключение на проект решения Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Загорянский на 2018 год».

Основные характеристики представленного проекта бюджета городского поселения Загорянский на 2018 год составляют:

- доходы – 71 340,0 тыс. рублей;

- расходы – 71 340,0 тыс. рублей;

- на 2018 год планируется сбалансированный бюджет. 
В соответствии со статьёй 12 проекта бюджета городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района на 2018 год, предельный объём муниципального долга поселения установлен в размере 0,0 тыс. рублей. 

В соответствие с требованиями пункта 6 статьи 107 БК РФ и статьёй 12 проекта бюджета поселения на 2018 год, верхний предел муниципального долга поселения по состоянию на 01 января 2019 года установлен в размере 0,0 тыс. рублей.

В соответствии с частью 2 статьи 1 проекта бюджета городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района на 2018 год, расходы на исполнение публичных нормативных обязательств в 2018 году не запланированы. 
В соответствии с пунктом 1 статьи 14 текстовой части бюджета, в проекте бюджета поселения утверждены бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда городского поселения Загорянский на 2018 год в размере 10 235,0 тыс. рублей
Согласно пункту 1 статьи 15 проекта бюджета на 2018 год, размер резервного фонда администрации городского поселения установлен в сумме 100,0 тыс. рублей, что составляет 0,1 % к общим расходам бюджета поселения, что, соответствует ограничения, установленным в пункте 3 статьи 81 БК РФ, согласно которым размер резервного фонда администраций должен быть не более 3 % от общего объёма расходов бюджета.

В текстовой части проекта бюджета городского поселения Загорянский на 2018 год объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов, установлен статьёй 16 в размере 575,0 тыс. рублей и объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых другим бюджетам, установлен статьёй 17 в размере 3 209,4 тыс. рублей.

Доходная часть бюджета сформирована в соответствии с видами доходов, определенных главой 9 БК РФ.
Прогнозируется, что в бюджет городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района в 2018 году поступят доходы в общей сумме 71 340,0 тыс. рублей, в том числе:

· налоговые и неналоговые доходы – 70 765,0 тыс. рублей;

· безвозмездные поступления – 575,0 тыс. рублей.

Структура доходной части бюджета сложилась следующим образом:

- 99,2 % - налоговые и неналоговые поступления;

- 0,8 % - безвозмездные поступления;

Прогнозируется, что в доходах бюджета городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района в 2018 году наибольший удельный вес будут составлять налоговые доходы. Их доля в общей сумме доходов составит 97,2 %, против ожидаемых - 68,8 % в 2017 году. 

При анализе доходной части проекта бюджета городского поселения Загорянский на 2018 год установлено, что в целом доходы поселения уменьшатся на 23 847,0 тыс. рублей или на 25,1 % по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года. Уменьшение доходной части бюджета запланировано по неналоговым доходам и безвозмездным поступлениям. 

Поступления налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2018 году прогнозируются в сумме 70 765,0 тыс. рублей или с увеличением на 5,0 % к ожидаемому исполнению бюджета за 2017 год. 

В состав налоговых доходов входят следующие виды налогов: налог на доходы физических лиц, налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) и налоги на имущество.

Неналоговые доходы включают в себя: доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности и доходы от продажи материальных и нематериальных активов.

Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов занимает налоги на имущество (66,7 %), наименьший - доходы от продажи материальных и нематериальных активов (0,6 %).

Прогнозируется, что в 2018 году общая сумма налога на доходы физических лиц в бюджете городского поселения Загорянский составит 15 570,0 тыс. рублей, что больше исполнения  2016 года на 1 897,0 тыс. рублей и больше ожидаемого поступления данного налога в 2017 году на 139,0 тыс. рублей.

Согласно Пояснительной записке к проекту бюджета, расчёт суммы налога произведён исходя из норматива зачисления данного налога в соответствии с бюджетным законодательством и законодательством Московской области, оценки налогооблагаемой базы по налогу в 2017 году и с учётом темпов роста фонда заработной платы, предусмотренного прогнозом Минэкономразвития Российской Федерации.

Согласно пункту 2 статьи 61 БК РФ, налог на доходы физических лиц зачисляется в бюджеты городских поселений по нормативу 10 %.

В соответствии со статьёй 3 проекта закона Московской области «О бюджете Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», городскому поселению Загорянский утверждены нормативы отчислений в бюджеты муниципальных районов (городских округов), городских (городских) поселений Московской области доходов от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащих распределению в консолидированный бюджет Московской области, на 2018 год, в размере 0,0356 %. 

Прогнозируется, что всего в 2018 году данного вида доходов поступит в бюджет городского поселения в объёме 6 617,0 тыс. рублей, что составляет 10,8 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения, в том числе:

- доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо – 2 752,0 тыс. рублей;

- доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей – 26,0 тыс. рублей;

- доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин – 4 298,0 тыс. рублей;

- доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин – -459,0 тыс. рублей.

Налоги на имущество в бюджет городского поселения Загорянский в 2018 году должны поступить в объёме 47 182,0 тыс. рублей, что составляет 66,7 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов городского поселения. В представленном администрацией поселения проекте бюджета на 2018 год, данные налоги запланированы в сумме, ниже поступлений 2016 года на 12 848,2 тыс. рублей, но выше ожидаемого исполнения 2017 года на 3 348,0 тыс. рублей. 

В состав налогов на имущество входят налог на имущество физических лиц и земельный налог.

В соответствии с пунктом 1 статьи 61 БК РФ, налог на имущество физических лиц зачисляется в доходы бюджетов городских поселений по нормативу 100 %. Прогнозируется, что в 2018 году в бюджет поселения поступит данного вида налога в сумме 4 400,0 тыс. рублей, что составляет 6,2 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов поселения и выше ожидаемой оценки текущего года на 1 327,0 тыс. рублей. Согласно Пояснительной записке к проекту бюджета, планируемый объём поступлений данного налога в 2018 году определён на основе ожидаемых поступлений в 2017 году, суммы начисленного налога на имущество физических лиц налоговыми органами и коэффициента, учитывающего изменение кадастровой стоимости имущества. 

Земельный налог зачисляется в бюджет поселения в соответствии с пунктом 1 статьи 61 БК РФ, по нормативу 100 %. Планируется, что в 2018 году поступления данного налога в бюджет поселения составят 60,5 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов или 42 782,0 тыс. рублей, что меньше исполнения 2016 года на 13 399,4 тыс. рублей и выше ожидаемых поступлений в 2017 году на 2 021,0 тыс. рублей. Согласно информации, указанной в пояснительной записке, объём поступлений земельного налога рассчитан исходя из ожидаемых поступлений налога в 2017 году, с учетом выпадающих доходов местного бюджета от предоставления налоговых льгот на местном уровне. Следует отметить, что согласно Решению Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области от 14.09.2015 года № 21/2-15нпа «Об установлении земельного налога на территории городского поселения Загорянский», на территории городского поселения снижена ставка земельного налога с 0,3 % до 0,15 %, что существенно повлияло на снижение данных доходов, ожидаемых в 2017 году и планируемых к поступлению в 2018 году. 

В бюджете городского поселения Загорянский на 2018 год предусмотрены поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, в сумме 1 002,0 тыс. рублей, что выше ожидаемого исполнения 2017 года на 52,0 тыс. рублей и составляет 1,4 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов.

В состав данных доходов входят: доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений и прочие поступления от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности поселения.

Планируется, что в 2018 году поступления арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений, в бюджете поселения составят 1,0 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов или 727,0 тыс. рублей, что на 27,0 тыс. рублей больше ожидаемых поступлений 2017 года. Согласно Пояснительной записке к проекту бюджета, сумма поступлений арендной платы за земли, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, запланирована на 2018 год, исходя из начисленных сумм арендной платы, с учётом норматива отчислений в бюджет поселения в размере 50,0 % (в соответствии со статьёй 62 БК РФ).

Прочие поступления от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности запланированы на 2018 год в сумме 275,0 тыс. рублей, что выше ожидаемых поступлений текущего года на 25,0 тыс. рублей. Планируется, что данные доходы поступят в бюджет городского поселения от платы за наём жилых помещений по договорам социального найма.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов запланированы в бюджете поселения в общей сумме 394,0 тыс. рублей, что составляет 0,6 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов и в 2,2 раза меньше ожидаемого исполнения 2017 года. В состав данного вида доходов включены только доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и которые расположены в границах городских поселений. Расчёт данного вида доходов произведён, исходя из количества площадей земельных участков, расположенных в границах городского поселения Загорянский, предполагаемых к продаже, и норматива зачислений в бюджет поселения в размере 50% (статья 62 БК РФ);

Общий объем безвозмездных поступлений в бюджет городского поселения Загорянский на 2018 год предусмотрен проектом решения о бюджете в сумме 575,0 тыс. рублей. Безвозмездные поступления в проекте решения учтены в объемах, предусмотренных в проекте Закона Московской области "О бюджете Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов" с учетом прогнозируемых поступлений из областного бюджета иных межбюджетных трансфертов. Указанные поступления подлежат уточнению с учетом рассмотрения проекта областного бюджета на 2018 год. В проекте бюджета поселения на 2018 год планируется:
- увеличение субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 42,0 тыс. рублей. Согласно проекту Закона Московской области "О бюджете Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов" городскому поселению Загорянский планируется выделение данной субвенции в размере 575,0 тыс. рублей;

- отсутствие поступлений субсидий и доходов от возврата остатков.

Расходы бюджета городского поселения на 2018 год запланированы в объёме 71 340,0 тыс. рублей, что меньше исполнения 2016 года на 40 525,2 тыс. рублей и ожидаемого исполнения в 2017 году на 45 247,0 тыс. рублей.

В ходе проведения экспертизы установлено, что, в соответствии с пунктом 2 статьи 172 БК РФ, проект бюджета городского поселения Загорянский на 2018 год сформирован с применением программно-целевого метода. В городском поселении Загорянский расходы по программному методу составляют 80,2 % от общих расходов бюджета поселения или 57 220,8 тыс. рублей и 11,5 % от общих расходов бюджета, или 8 174,7 тыс. рублей запланировано направить на реализацию непрограммных мероприятий.
Согласно ранее представленного Перечня муниципальных программ (утвержденного постановлением Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области от 01.09.2017 № 146 «Об утверждении Перечня муниципальных программ городского поселения Загорянский, реализация которых планируется в 2018 году) в 2018 году планируется реализация 13 муниципальных программ. Следует отметить, что в нарушение пункта 3.3 Порядка принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ городского поселения Загорянский, в представленном Перечне отсутствуют заказчики муниципальных программ.

На 2018 год планируется реализация только 9 муниципальных программ из 13 муниципальных программ, указанных в перечне. Кроме того, на реализацию мероприятий муниципальных программ в 2018 году планируется направить на 46 238,1 тыс. рублей меньше, чем указано в паспортах муниципальных программ, в том числе: 

- по муниципальной программе "Организация электроснабжения в городском поселении на 2017-2019 годы" не запланировано финансирование в Проекте бюджета на 2018 год, тогда как согласно представленного ранее проекта Паспорта на 2018 год, сумма финансирования данной программы составляет 10 000,0 тыс. рублей;
- по муниципальной программе "Социальная поддержка населения городского поселения Загорянский в 2017-2019 г.г." не запланировано финансирование в Проекте бюджета на 2018 год, тогда как согласно представленного ранее проекта Паспорта на 2018 год, сумма финансирования данной программы составляет 580,0 тыс. рублей;
- по муниципальной программе "Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городском поселении Загорянский в 2017-2019 гг" не запланировано финансирование в Проекте бюджета на 2018 год, тогда как согласно ранее представленного проекта Паспорта на 2018 год, сумма финансирования данной программы составляет 200,0 тыс. рублей;
- по муниципальной программе "Культура городского поселения Загорянский в 2017-2021 г.г." в Проекте бюджета на 2018 год сумма финансирования составляет 11 050,0 тыс. рублей, тогда как в проекте Паспорта указана сумма финансирования на 2018 год в размере 11 051,0 тыс. рублей, из них: средства бюджета поселения - 10 966,0 тыс. рублей и средства за счёт других источников - 85,0 тыс. рублей;

- по муниципальной программе «Развитие коммунальной инфраструктуры городского поселения Загорянский на 2017-2019 годы» в Проекте бюджета на 2018 год сумма финансирования составляет 2 692,5 тыс. рублей, тогда как согласно представленного проекта Паспорта сумма финансирования на 2018 год составляет 25 936,0 тыс. рублей, из них: средства бюджета городского поселения Загорянский - 2 632,5 тыс. рублей, средства бюджета Московской области - 20 671,0 тыс. рублей и средства других источников - 2 632,5 тыс. рублей.
- по муниципальной программе "Доступная среда на 2016-2018 годы" не запланировано финансирование в Проекте бюджета на 2018 год, тогда как согласно ранее представленного проекта Паспорта на 2018 год сумма финансирования данной программы составляет 1 476,0 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета поселения - 1 060,0 тыс. рублей и за счёт средств других источников - 416,0 тыс. рублей;

- по муниципальной программе «Организация дорожной деятельности и безопасности дорожного движения в городском поселении» на 2017-2019 годы в Проекте бюджета на 2018 год сумма финансирования составляет 10 235,0 тыс. рублей, тогда как в проекте Паспорта данной муниципальной программы сумма финансирования на 2018 год составляет 20 972,6 тыс. рублей.
В проекте бюджета на 2018 год наибольший удельный вес в общей сумме расходов занимает раздел «Общегосударственные вопросы» (34,1 %), а наименьший - «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» (0,4 %) и «Средства массовой информации» (0,4 %).

Уменьшение расходов городского поселения на 2018 год, по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года, планируется по разделам:

- «Общегосударственные вопросы» на 12 345,2 тыс. рублей или на 33,7 %;

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 34 475,3 тыс. рублей или на 70,6 %;

- «Образование» на 143,7 тыс. рублей или на 4,2%;

- «Культура и кинематография» на 525,0 тыс. рублей или на 4,5 %;

- «Социальная политика» на 2,3 тыс. рублей или на 0,4 %;

- «Физическая культура и спорт» на 4 645,3 тыс. рублей или на 42,3 %.

Увеличение расходов на 2018 год, в сравнении с ожидаемым исполнением 2017 года, предусматривается по следующим разделам:

- «Национальная оборона» - на 42,0 тыс. рублей или на 7,9 %;

- «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» на 17,8 тыс. рублей или на 7,1 %;

- «Национальная экономика» на 6 530,0 тыс. рублей или на 273,9 % (больше в 2,7 раза).

Расходы по разделу «Средства массовой информации» на 2018 год запланированы в сумме 300,0 тыс. рублей, ранее расходы по данному разделу не планировались и не исполнялись.

По расходам по разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» при уточненном плане на 2017 год в сумме 50,0 тыс. рублей, ожидаемое исполнение на 2017 год не планируется и на 2018 год данный вид расходов не запланирован в связи с тем, что не планируется привлекать кредиты.

Анализ проекта расходов бюджета городского поселения Загорянский на 2018 год показал, что расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» предусматривается уменьшить, по сравнению с ожидаемыми показателями 2017 года, на 12 345,2 тыс. рублей или на 33,7 %. Всего на решение общегосударственных вопросов планируется направить 24 310,5 тыс. рублей. Удельный вес расходов, планируемых на финансирование общегосударственных вопросов в общей сумме расходов городского поселения Загорянский на 2018 год, составляет 34,1 %. В 2018 году прогнозируется уменьшить расходы на решение общегосударственных вопросов, по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года и по сравнению с исполнением 2016 года, в абсолютных величинах. Доля общегосударственных расходов в общей сумме расходов бюджета в 2018 году увеличится по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года и по сравнению с исполнением 2016 года.

В общую сумму расходов по разделу «Общегосударственные вопросы» включены средства на осуществление непрограммных расходов в сумме 7 599,7 тыс. рублей и на реализацию запланированных мероприятий на 2018 год по муниципальной программе «Эффективная власть» на 2015-2019 годы» в сумме 16 710,8 тыс. рублей. 

По муниципальной программе «Эффективная власть» на 2015-2019 годы» бюджетные средства планируется направить на такие мероприятия:

- «Обеспечение функций центрального аппарата» в сумме 16 698,8 тыс. рублей, из них:

- на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами в сумме 13 448,8 тыс. рублей;
- на социальное обеспечение и иные выплаты населению в сумме 500,0 тыс. рублей;

- на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд в сумме 2 650,0 тыс. рублей;

- на уплату налогов, сборов и иных платежей в сумме 100,0 тыс. рублей.

- «Обеспечение иных функций органов местного самоуправления» в сумме 12,0 тыс. рублей на уплату членских взносов членами Совета муниципальных образований Московской области.

Непрограммные расходы включают в себя:

- обеспечение деятельности Совета депутатов городского поселения Загорянский в сумме 4 290,3 тыс. рублей, в том числе на оплату труда с начислениями 3 775,9 тыс. рублей, из них расходы на выплаты депутатам – 660,0 тыс. рублей. Следует отметить, что ранее по запросу Контрольно-счётной палаты было представлено пояснение, согласно которому в Совете депутатов организационных изменений с 01.10.2016 года не проводилось. Также представлено штатное расписание 2016 года, исходя из которого, годовой фонд оплаты труда с начислениями должен составлять 2 542,4 тыс. рублей, что на 573,5 тыс. рублей меньше, чем запланировано в Проекте бюджета на 2018 год. Обоснование на увеличение фонда оплаты труда Совета депутатов в Контрольно-счётную палату не представлено;
- на межбюджетные трансферты бюджету муниципального района из бюджета поселений на осуществление части полномочий контрольно-счётного органа поселения в сумме 1 570,0 тыс. рублей;

- на межбюджетные трансферты из бюджета городского поселения в бюджет Щёлковского муниципального района по составлению и исполнению бюджета городского поселения Загорянский в сумме 750,0 тыс. рублей;

- резервный фонд администрации городского поселения Загорянский в сумме 100,0 тыс. рублей;

- на межбюджетные трансферты из бюджета поселения в бюджет Щёлковского муниципального района Московской области на осуществление части полномочий на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков и бюджетных учреждений в сумме 830,6 тыс. рублей;

- на межбюджетные трансферты из бюджета поселения в бюджет Щёлковского муниципального района Московской области на осуществление части полномочий по выдаче ордеров на производство земляных работ в сумме 30,0 тыс. рублей;

- на межбюджетные трансферты из бюджета поселения в бюджет Щёлковского муниципального района Московской области на осуществление части полномочий по выдаче разрешений на вырубку (снос), обрезку зеленых насаждений в сумме 28,8 тыс. рублей.

Расходы по разделу «Национальная оборона» в проекте бюджета на 2018 год предусмотрены в сумме 575,0 тыс. рублей, что на 42,0 тыс. рублей больше ожидаемых расходов 2017 года. Удельный вес расходов по данному разделу в общих планируемых расходах бюджета поселения 2018 года составляет 0,8 %. Расходы бюджета по разделу «Национальная оборона» в проекте бюджета поселения на 2018 год увеличились как по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года, так и по сравнению с исполнением 2016 года. Доля расходов данного раздела в общей сумме расходов бюджета поселения увеличилась по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года, и по сравнению с исполнением 2016 года.

Бюджетные средства по данному разделу в полном объёме планируется направить на непрограммные направления деятельности, связанные с финансированием полномочий по первичному воинскому учёту на территории городского поселения, за счёт субвенции из бюджета Московской области. 

На расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в 2018 году планируется направить 270,0 тыс. рублей, что на 17,8 тыс. рублей больше ожидаемых расходов 2017 года. Удельный вес расходов по данному разделу в общих планируемых расходах бюджета поселения 2018 года составляет 0,4 %. В 2018 году по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» планируется выделить средств из бюджета поселения больше, чем ожидается израсходовать в 2017 году и меньше, чем производилось расходов в 2016 году. Доля расходов по данному разделу в общей сумме расходов бюджета поселения на 2018 год увеличится по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года и уменьшится по сравнению с 2016 годом.

Бюджетные средства данного раздела в полном объёме планируется направить на реализацию муниципальной программы "Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения городского поселения Загорянский на 2017-2019 годы", на такие мероприятия:

- «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций, организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций» в сумме 170,0 тыс. рублей;

- «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности» в сумме 50,0 тыс. рублей;

- «Антитеррористическая и общественная безопасность, профилактика правонарушений» в сумме 50,0 тыс. рублей.

Общий объём бюджетных ассигнований на 2018 год по разделу «Национальная экономика» предусматривается в сумме 10 285,0 тыс. рублей, что больше ожидаемых показателей 2017 года на 6 530,0 тыс. рублей. Удельный вес расходов по данному разделу в общих планируемых расходах бюджета поселения на 2018 год составляет 14,4 %.
  
Из представленной выше диаграммы видно, что расходы бюджета по разделу «Национальная экономика» в проекте бюджета поселения на 2018 год увеличились, по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года, и уменьшились по сравнению с исполнением 2016 года. Доля расходов по данному разделу в общей сумме расходов бюджета поселения в 2018 году увеличится по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года и уменьшится по сравнению с 2016 годом.

Бюджетные средства данного раздела в полном объёме планируется направить на реализацию запланированных мероприятий на 2018 год двух муниципальных программ: по муниципальной программе «Организация дорожной деятельности и безопасности дорожного движения в городском поселении» на 2017-2019 годы в сумме 10 235,0 тыс. рублей на мероприятие «Ремонт и содержание объектов дорожного хозяйства» и по муниципальной программе «Организация благоустройства в городском поселении Загорянский в 2017-2019 гг» в сумме 50,0 тыс. рублей на мероприятие «Санитарное содержание территории городского поселения Загорянский».

Расходы бюджета городского поселения Загорянский в 2018 году по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» должны составить 14 385,5 тыс. рублей, что на 34 475,3 тыс. рублей меньше ожидаемого исполнения 2017 года. Удельный вес расходов по данному разделу в общих планируемых расходах бюджета поселения 2018 года составляет 20,2 %. Расходы бюджета по данному разделу в проекте бюджета поселения на 2018 год уменьшились по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года, и по сравнению с исполнением 2016 года. Доля расходов по данному разделу в общей сумме расходов бюджета поселения на 2018 год уменьшится по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года и по сравнению с 2016 годом.

Бюджетные средства данного раздела планируется направить на реализацию мероприятий муниципальных программ городского поселения Загорянский: 

- на муниципальную программу «Создание безопасных, комфортных условий для проживания и повышения качества жилищных услуг в многоквартирных домах городского поселения на 2017-2019 годы» в сумме 1 793,0 тыс. рублей на мероприятие «Повышение качества проживания в многоквартирных домах», а именно на расходы по оплате взносов на капитальный ремонт имущества многоквартирных домов в сумме 1300,0 тыс. рублей и на ремонт подъездов многоквартирных домов в сумме 493,0 тыс. рублей; 

- на муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского поселения Загорянский» на 2017-2019 годы в сумме 2 692,5 тыс. рублей на следующие мероприятия: «Модернизация объектов водоснабжения и водоотведения» в сумме 60,0 тыс. рублей и «Проведение капитального ремонта объектов коммунальной инфраструктуры» в сумме 2 632,5 тыс. рублей;

- на муниципальную программу «Организация благоустройства в городском поселении Загорянский» на 2017-2019 годы в сумме 9 900,0 тыс. рублей, на такие мероприятия:

* «Санитарное содержание территории городского поселения Загорянский» в сумме 900,0 тыс. рублей;

* «Формирование комфортной городской среды» в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

* «Организация уличного освещения на территории поселения» в сумме 8 000,0 тыс. рублей.

В проекте бюджета поселения на 2018 год расходы по разделу «Образование» запланированы в сумме 3 308,3 тыс. рублей, что на 143,7 тыс. рублей меньше ожидаемого исполнения за 2017 год. Удельный вес расходов по данному разделу в общих планируемых расходах бюджета поселения 2018 года составляет 4,6 %. Расходы бюджета по данному разделу в проекте бюджета поселения на 2018 год уменьшились, по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года, и увеличились по сравнению с исполнением 2016 года. Доля расходов по данному разделу в общей сумме расходов бюджета поселения на 2018 год увеличится по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года и по сравнению с 2016 годом.

Расходы данного раздела в полном объёме планируется направить по муниципальной программе городского поселения Загорянский "Молодое поколение городского поселения Загорянский на 2017-2021 годы" в сумме 3 308,3 тыс. рублей.

По разделу «Культура и кинематография» в проекте бюджета поселения на 2018 год предусматриваются расходы в сумме 11 050,0 тыс. рублей, что меньше ожидаемого исполнения 2017 года на 525,0 тыс. рублей. Удельный вес расходов по данному разделу в общих планируемых расходах бюджета поселения 2018 года составляет 15,5 %. В 2018 году по данному разделу предусматривается выделить средств из бюджета поселения меньше, чем ожидается израсходовать в 2017 году, и больше, чем производилось расходов в 2016 году. Доля расходов по данному разделу в общей сумме расходов бюджета поселения на 2018 год увеличится по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года и по сравнению с исполнением 2016 года.

Расходы по данному разделу в полном объёме планируется направить на мероприятия по муниципальной программе городского поселения Загорянский «Культура городского поселения Загорянский в 2017-2021 г.г.».

Следует отметить, что по виду расхода 110 «Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений» в Проекте бюджета на 2018 год запланировано 10 213,8 тыс. рублей, тогда как согласно ранее представленного проекта расчета фонда оплаты труда МКУК городского поселения Загорянский «Загорянский культурно-досуговый центр» с 01 января 2018 года сумма финансирования должна составлять 11 709,6 тыс. рублей, что больше запланированного в Проекте бюджета на 2018 год на 1 495,8 тыс. рублей.

В проекте бюджета поселения на 2018 год расходы по разделу «Социальная политика» запланированы в сумме 530,0 тыс. рублей, что меньше ожидаемого исполнения 2017 года на 2,3 тыс. рублей. Удельный вес расходов по данному разделу в общих планируемых расходах бюджета поселения 2018 года составляет 0,7 %. В 2018 году по данному разделу предусматривается выделить средств из бюджета поселения меньше, чем ожидается израсходовать в 2017 году, и меньше, чем производилось расходов в 2016 году. Доля расходов по данному разделу в общей сумме расходов бюджета поселения на 2018 год увеличится по сравнению с ожидаемым исполнением 2017года и останется на уровне, по сравнению с 2016 годом.

Расходы по указанному разделу направлены на осуществление мероприятия «Обеспечение иных функций органов местного самоуправления» на доплаты к пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и занимавшим должности муниципальной службы, по муниципальной программе «Эффективная власть» на 2015-2019 годы.

Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» в проекте бюджета на 2018 год должны составить 6 325,7 тыс. рублей, что меньше ожидаемого исполнения 2017 года на 4 645,3 тыс. рублей. Удельный вес расходов по данному разделу в общих планируемых расходах бюджета поселения 2017 года составляет 8,9 %. В 2018 году по данному разделу предусматривается выделить средств из бюджета поселения меньше, чем ожидается израсходовать в 2017 году, и меньше, чем производилось расходов в 2016 году. Доля расходов по данному разделу в общей сумме расходов бюджета поселения на 2018 год уменьшится по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года и увеличится по сравнению с 2016 годом.

Расходы по данному разделу в полном объёме планируется направить по муниципальной программе городского поселения Загорянский «Спорт городского поселения Загорянский в 2017-2019 г.г.». 

Расходы по разделу «Средства массовой информации» по проекту бюджета на 2018 год должны составить 300,0 тыс. рублей. Удельный вес расходов по данному разделу в общих планируемых расходах бюджета поселения 2018 года составляет 0,4 %. Ранее исполнение расходов бюджета по разделу «Средства массовой информации» отсутствовало. Бюджетные средства данного раздела планируется направить на мероприятие «Повышение прозрачности и подотчетности деятельности органов местного самоуправления, в том числе за счёт внедрения требований к публичности показателей их деятельности» по муниципальной программе «Эффективная власть» на 2015-2019 годы.

По главному администратору бюджетных средств - Совет депутатов городского поселения Загорянский планируется увеличение на 702,5 тыс. рублей по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года и уменьшение на 1 047,4 тыс. рублей - по сравнению с уточненным планом на 2017 год.

По главному администратору бюджетных средств - Администрации городского поселения Загорянский планируется уменьшение на 45 949,5 тыс. рублей, по сравнению с ожидаемым исполнением 2017 года и уменьшение на 26 539,7 тыс. рублей, по сравнению с уточненным планом на 2017 год.
Представленный проект решения Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Загорянский на 2018 год» соответствует бюджетному законодательству РФ и требованиям нормативно-правовых актов, действующих на территории Московской области и может быть вынесен на рассмотрение Совета депутатов городского поселения Загорянский. 
Вместе с тем, установлено, что в расходную часть бюджета городского поселения Загорянский включены необоснованно завышенные расходы на оплату труда и начисления на оплату труда по Совету депутатов городского поселения Загорянский.

Кроме того, доходная часть бюджета сформирована в объеме значительно меньшем, чем ожидается к поступлениям в текущем году. Расходная часть  также сокращена по сравнению с предыдущими периодами, что, в свою очередь, может негативно отразиться на выполнении полномочий, определённых Федеральным законом от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», о чем было ранее указано в Заключении Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района от 30.11.2017г.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что согласно последней утверждённой редакции данной программы, общий объём финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы утверждён в сумме 132 077,4 тыс. рублей, из них: средства бюджета Щёлковского муниципального района – 35 635,7 тыс. рублей; средства бюджетов городских и сельских поселений – 63 878,0 тыс. рублей, внебюджетные средства – 8 670,0 тыс. рублей. В представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 2 724 736,8 тыс. рублей, что на 5 350,0 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение расходов на указанную сумму предусмотрено в 2017 году по подпрограмме «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» за счёт средств бюджета Московской области. Финансовые средства в сумме 8 774,0 тыс. рублей включены за счёт средств субсидии из бюджета Московской области на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда специалистов и руководителей МФЦ на 2017 год на реализацию мероприятия 1.2.1.1. «Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда специалистов и руководителей МФЦ (в целях осуществления стимулирования и поощрения специалистов и руководителей МФЦ по итогам работы в отчётном периоде)». Кроме того, на финансирование данного мероприятия предусмотрены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 462,0 тыс. рублей, которые включены за счёт сокращения расходов на указанную сумму по мероприятию 1.2.2. «Материально-техническое обеспечение деятельности МФЦ». Указанное мероприятие (1.2.1.1.) включено в подпрограмму в соответствии с изменениями в государственную программу Московской области «Эффективная власть» на 2017-2021 годы, утверждёнными Постановлением Правительства Московской области от 29.11.2017 № 972/43. Объём субсидии за счёт средств бюджета Московской области и размер софинансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию данного мероприятия установлены в соответствии с распределением субсидий бюджетам муниципальных образований на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда специалистов и руководителей МФЦ на 2017 год (Таблица № 3 к Постановлению Правительства Московской области от 29.11.2017 № 974/43). Кроме того, в представленном проекте изменений (на основании уведомлений Министерства государственного управления, информационных технологий и связи Московской области от 31.10.2017 № 163/47 об уменьшении лимитов бюджетных обязательств и 31.10.2017 № 163/047 об уменьшении бюджетных ассигнований по межбюджетным трансфертам из бюджета Московской области на 2017 год) уменьшено финансирование за счёт средств субсидии из бюджета Московской области на реализацию мероприятия 1.3.1 «Дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программного аппаратного комплекса для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ (субсидия на иные цели)» на сумму 3 424,0 тыс. рублей.
Предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования мероприятий подпрограммы «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципальной программы «Эффективная власть в Щёлковском муниципальном районе» в 2017 году соответствуют расходам, предусмотренным по данной подпрограмме в сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 21.12.2017 г.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы» установлено, что первоначально в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района для подготовки заключения был представлен проект новой редакции муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» (обращение заместителя Главы Администрации Щёлковского муниципального района от 25.12.2017 № 172-01Исх-21963Т), в котором предлагаемые объёмы финансирования мероприятий программы в 2017 году за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района не соответствовали расходам, предусмотренным в сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 27.12.2017 г. Кроме того, финансовое обеспечение мероприятий в 2019 и 2020 годах не соответствовало расходам на реализацию мероприятий программы, утверждённым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 № 624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 № 624/67-158-НПА). В дальнейшем представлен проект новой (исправленной с учётом вышеуказанных замечаний) муниципальной программы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы. 
Согласно последней утверждённой редакции данной программы, общий объём финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы утверждён в сумме 108 183,7 тыс. рублей, из них: средства бюджета Щёлковского муниципального района – 35 635,7 тыс. рублей; средства бюджетов городских и сельских поселений – 63 878,0 тыс. рублей, внебюджетные средства – 8 670,0 тыс. рублей. В представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 159 106,1 тыс. рублей, что на 50 922,4 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на указанную сумму планируется осуществить за счёт увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 45 211,4 тыс. рублей, средств бюджетов поселений - на 5 276,0 тыс. рублей и средств внебюджетных источников - на 435,0 тыс. рублей. 
В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района по всем годам реализации программы. Следует отметить, что в соответствие с рекомендациями Главного управления по информационной политике Московской области, в представленном проекте изменений мероприятия 2.1.1 «Проведение мероприятий, к которым обеспечено праздничное/тематическое оформление территории Щёлковского муниципального района» и 2.1.2 «Информирование населения об основных социально-экономических событиях Щёлковского муниципального района, а также о деятельности органов местного самоуправления посредством наружной рекламы» перенесены в основное мероприятие 1. «Информирование населения Щёлковского муниципального района Московской области об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Московской области». Вместе с тем, данные изменения в разрезе основных мероприятий не соответствуют показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 27.12.2017 г.
В новой редакции муниципальной программы предусмотрено увеличение расходов на реализацию основного мероприятия 1. «Информирование населения Щёлковского муниципального района Московской области об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Московской области» на общую сумму 50 691,1 тыс. рублей, из них: в 2017 году – на 4 646,0 тыс. рублей; в 2018, 2019, 2020 годах – на 14 981,7 тыс. рублей ежегодно; в 2020 году - на 1 100,0 тыс. рублей. Увеличение расходов в рамках реализации указанного основного мероприятия запланированы за счёт увеличения финансирования следующих мероприятий:

В 2017 году: 

* по мероприятию 1.3. «Информирование жителей Щёлковского муниципального района Московской области о деятельности органов местного самоуправления путем изготовления и распространения (вещания) на территории Щёлковского муниципального района Московской области телепередач» предусмотрено увеличение расходов на 4 301,0 тыс. рублей;

* перенос финансирования мероприятий 2.1.1 «Проведение мероприятий, к которым обеспечено праздничное/тематическое оформление территории Щёлковского муниципального района» и 2.1.2 «Информирование населения об основных социально-экономических событиях Щёлковского муниципального района, а также о деятельности органов местного самоуправления посредством наружной рекламы» (с учётом сокращения расходов на 734,7 тыс. рублей) на общую сумму 345,0 тыс. рублей (на мероприятия 1.8 и 1.9).

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий программы в 2017 году за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района составит 14 802,0 тыс. рублей, что соответствует общей сумме финансирования данной программы, предусмотренной сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 27.12.2017 г., но, как уже указывалось ранее, не соответствует в разрезе основных мероприятий. 

В 2018, 2019 и 2020 годах:

* по мероприятию 1.1. «Информирование населения Щёлковского муниципального района Московской области об основных событиях социально-экономического развития, общественно-политической жизни, освещение деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района Московской области в печатных СМИ, выходящих на территории муниципального образования» предусмотрено увеличение расходов на 479,0 тыс. рублей ежегодно; 

* по мероприятию 1.2. «Информирование жителей Щёлковского муниципального района Московской области о деятельности органов местного самоуправления путем изготовления и распространения (вещания) на территории Щёлковского муниципального района Московской области радиопрограммы» предусмотрено увеличение расходов на 843,0 тыс. рублей ежегодно;
* по мероприятию 1.3. «Информирование жителей Щёлковского муниципального района Московской области о деятельности органов местного самоуправления путем изготовления и распространения (вещания) на территории Щёлковского муниципального района Московской области телепередач» предусмотрено увеличение расходов на 12 516,7 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 1.4. Информирование населения Щёлковского муниципального района Московской области о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района Московской области путем размещения материалов и в электронных СМИ, распространяемых в сети Интернет (сетевых изданиях). Ведение информационных ресурсов и баз данных Щёлковского муниципального района Московской области предусмотрено увеличение расходов на 1,0 тыс. рублей ежегодно;

* по мероприятию 1.5. Информирование населения путём изготовления и распространения полиграфической продукции о социально значимых вопросах в деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района Московской области, формирование положительного образа муниципального образования как социально ориентированного, комфортного для жизни и ведения предпринимательской деятельности» предусмотрено увеличение расходов на 2,0 тыс. рублей ежегодно;
* по мероприятию 1.7 «Осуществление взаимодействия органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района с печатными СМИ в области подписки, доставки и распространения тиражей печатных изданий» предусмотрено увеличение расходов на 40,0 тыс. рублей ежегодно;

* перенос финансирования мероприятий 2.1.1 «Проведение мероприятий, к которым обеспечено праздничное/тематическое оформление территории Щёлковского муниципального района» и 2.1.2 «Информирование населения об основных социально-экономических событиях Щёлковского муниципального района, а также о деятельности органов местного самоуправления посредством наружной рекламы» в общей сумме 1 100,0 тыс. рублей (на мероприятия 1.8 и 1.9) ежегодно.

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий программы в 2018, 2019 и 2020 годах за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района составит 19 981,7 тыс. рублей ежегодно, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018, 2019 и 2020 годы, утверждённого решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 № 624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

При проведении экспертизы проекта Решения  Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области  «О внесении изменений  в Решение Совета депутатов сельского поселения Трубинское от 29.12.2016 года № 27 «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год» установлено, что параметры изменённого бюджета сельского поселения Трубинское на 2017 год составляют:

- доходы – 60 014,0 тыс. рублей;

- расходы – 71 977,0 тыс. рублей; 

- дефицит – 11 963,0 тыс. рублей.

В предлагаемых изменениях бюджета сельского поселения Трубинское на 2017 год доходная часть бюджета уменьшена на 202,0 тыс. рублей, расходная часть уменьшена на 202,0 тыс. рублей, дефицит бюджета остался без изменений и составляет 11 963,0 тыс. рублей или 31,0 %, что, не соответствует статье 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, где установлен норматив в размере, не превышающем 10 % утверждённого общего годового объёма доходов местного бюджета без учёта утверждённого объёма безвозмездных поступлений. Вместе с тем, указанной статьёй предусмотрены случаи, при которых допускается превышение данного норматива. В данном случае норматив превышен в связи с наличием остатка по состоянию на 01.01.2017г. на счёте бюджета поселения в сумме 7 963,3 тыс. рублей.

Общая сумма доходной части бюджета уменьшена на 202,0 тыс. рублей по сравнению с ранее утверждёнными показателями и только по безвозмездным поступлениям, что связано:

- с включением субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды в сумме 138,4 тыс. рублей и  с уменьшением субсидии бюджетам сельских поселений на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в сумме 483,4, тыс. рублей. На основании Дополнительного Соглашения № 2 к Соглашению № 162 от 15.05.2017 о предоставлении в 2017 году субсидии из бюджета Московской области бюджету сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных работ общего пользования населенных пунктов, дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов муниципальных образований Московской области от 27.11.2017 года и информации о постановке на учет (изменении) бюджетных обязательств от 27.11.2017 года;

- с включением прочих субсидий бюджетам сельских поселений в сумме 143,0 тыс. рублей на основании Соглашения № 38 от 18.09.2017 года, между Министерством культуры Московской области и Администрацией сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области о предоставлении и расходовании субсидии, предоставляемой из бюджета Московской области бюджету сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры, в соответствии с государственной программой Московской области «Культура Подмосковья» на 2017-2021 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 25.10.2016 № 787/39, в 2017 году.

По налоговым доходам планируется изменения, которые не повлияют на итоговый объем налоговых доходов, такие как:

- увеличение налога на доходы физических лиц в сумме 1 132,0 тыс. рублей;

- увеличение налога на имущество физических лиц в сумме 500,0 тыс. рублей, связано с увеличением кадастровой стоимостью имущества;

- уменьшение земельного налога на 1 632,0 тыс. рублей. Согласно пояснительной записке данное изменение связано с уменьшением кадастровой стоимости земельного налога на земли, принадлежащие ГБУЗ МО «МОПТД».

Расходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2017 год предлагается утвердить в объёме 72 977,0 тыс. рублей, что на 202,0 тыс. рублей меньше, чем утверждено ранее.

По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы должны составить 18 429,5 тыс. рублей, при ранее утверждённом плане - 18 389,5 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 40,0 тыс. рублей, в связи:

- с увеличением расходов по подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления» в сумме 60,0 тыс. рублей на замену части отпуска денежной компенсацией с начислениями;

-  по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» планируются изменения, которые не повлияют на общую сумму финансирования данного подраздела:

* увеличение расходов на выплату персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями в сумме 213,0 тыс. рублей;

* уменьшение расходов на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд в сумме 213,0 тыс. рублей;

- с уменьшением расходов по подразделу 0111 «Резервные фонды» в сумме 20,0 тыс. рублей.

В Приложении № 3 к проекту Решения объём финансирования по подразделу 0111 «Резервные фонды» составляет 80,0 тыс. рублей, тогда как в Приложении № 4 к проекту Решения объём финансирования данного подраздела составляет 100,0 тыс. рублей. В Приложении № 3 к проекту Решения не указан вид расхода по межбюджетным трансфертам из бюджета поселения в бюджет Щёлковского муниципального района Московской области на осуществление полномочий по выдаче разрешений на вырубку зеленых насаждений на территории сельского поселения Трубинское. В Приложении № 3 к проекту Решения, объём финансирования по разделу «Общегосударственным вопросам» составляет 18 429,5 тыс. рублей, тогда как в Приложении № 4 к проекту Решение объём финансирования по данному разделу составляет 18 449,5 тыс. рублей.

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы должны составить 15 236,9 тыс. рублей при ранее утверждённом плане 16 041,9 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется уменьшить на 805,0 тыс. рублей. Данное изменение финансирования связано:

- с уменьшением расходов по прочим мероприятиям по благоустройству и озеленению в сумме 550,3 тыс. рублей, в связи с экономией при проведении аукциона;
- с включением субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды в сумме 138,4 тыс. рублей;

- с уменьшением субсидии бюджетам сельских поселений на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в сумме 483,4, тыс. рублей;

- с включением расходов на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов, дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в сумме 90,3 тыс. рублей.

По разделу «Культура и кинематография» расходы должны составить 22 606,4 тыс. рублей, при ранее утверждённом плане 22 463,4 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 143,0 тыс. рублей. Данное изменение связано с  включением прочих субсидий бюджетам сельских поселений в сумме 143,0 тыс. рублей на основании Соглашения № 38 от 18.09.2017 года, между Министерством культуры Московской области и Администрацией сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области о предоставлении и расходовании субсидии, предоставляемой из бюджета Московской области бюджету сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры, в соответствии с государственной программой Московской области «Культура Подмосковья» на 2017-2021 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 25.10.2016 № 787/39, в 2017 году. Также по данному разделу планируются изменения, которые не повлияют на общий итог данного раздела:

- уменьшение расходов на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями в сумме 71,0 тыс. рублей;

- включение расходов на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры в сумме 71,0 тыс. рублей.

По разделу «Социальная политика» расходы должны составить 620, тыс. рублей, при ранее утверждённом плане 600,0 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 20,0 тыс. рублей на предоставление из резервного фонда администрации материальной помощи малообеспеченным гражданам.

По разделу «Физическая культура и спорт» расходы должны составить 12 451,2 тыс. рублей, при ранее утверждённом плане 12 051,2 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 400,0 тыс. рублей на осуществление выплат работникам МКУ СПТ «Спортивный клуб Литвиново» в сумме 310,0 тыс. рублей и МУК СПТ «Спортивный клуб Маяк» в сумме 90,0 тыс. рублей, в связи с компенсационной выплатой специалистам и принятием на работу тренерского состава более высокой категории.

Расходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2017 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 66 342,5 тыс. рублей, что на 262,0 тыс. рублей меньше, чем утверждено ранее.

Планируется уменьшение по муниципальным программам в сумме 262,0 тыс. рублей. Данное изменение финансирования связано:

- с увеличением финансирования по муниципальной программе "Культура сельского поселения Трубинское в 2014-2018 гг." в сумме 143,0 тыс. рублей;

- с увеличением финансирования по муниципальной программе "Физическая культура и спорт сельского поселения Трубинское на 2014-2018 гг." в сумме 400,0 тыс. рублей;

- с уменьшением финансирования по муниципальной программе «Благоустройство территории сельского поселения Трубинское на 2015-2019 годы» в сумме 805,0 тыс. рублей.

По непрограммным расходам планируется увеличение финансирования в сумме 60,0 тыс. рублей.

Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района предложила вынести проект Решения Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области  «О внесении изменений  в Решение Совета депутатов сельского поселения Трубинское от 29.12.2016 года № 27 «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год» на рассмотрение  Совета депутатов сельского поселения Трубинское после устранения замечаний, изложенных в заключении.

