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В соответствии с обращением Главы Щёлковского муниципального района от 01.02.2018 № 172-01Исх-1353В проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия Щёлковского района «Щелковская Теплосеть» за 2017 год».

В ходе проверки установлено, что МП ЩР «Щелковская Теплосеть» по результатам деятельности за 2017 год получен убыток от реализации продукции в сумме 25 435,0 тыс. рублей. С учётом прочих доходов и расходов предприятия, финансовый результат получен в виде убытка в сумме 133 907,0 тыс. рублей, из которых 130 451,0 тыс. рублей составляет резерв по сомнительным долгам.

Проверкой установлено, что себестоимость производства тепловой энергии выше выручки от её реализации. Все объекты теплоснабжения предприятия в 2017 году были убыточными, а применяемые предприятием тарифы при отпуске тепловой энергии не покрывали и не могли покрыть затрат на её производство. В целях улучшения финансового состояния предприятия, в части выработки тепловой энергии, МП ЩР «Щелковская Теплосеть» необходимы дополнительные производственные объекты с достаточным уровнем рентабельности и пересмотр тарифов на отпуск тепловой энергии.

В 2017 году общий объём дебиторской задолженности предприятия увеличился на 19 994,0 тыс. рублей и по состоянию на 31.12.2017г. составил 193 454,4 тыс. рублей, в том числе: задолженность неплатежеспособных дебиторов составила 29 146,1 тыс. рублей, просроченная дебиторская задолженность (по сроку давности) составила 131 318,0 тыс. рублей, а текущая (реальная) дебиторская задолженность предприятия составила 32 990,3 тыс. рублей, из которой долги ООО «ЩКС» и ООО «Теплоцентраль» составляют 20 047,1 тыс. рублей.

В 2017 году в соответствии с заключенными договорами, МП ЩР «Щелковская Теплосеть» должно получить доход от сдачи в аренду муниципального имущества на сумму 18 973,1 тыс. рублей. Арендаторами возмещено арендной платы всего на сумму 4 107,6 тыс. рублей (перечислено на расчётный счет – 403,3 тыс. рублей; проведены взаимозачёты встречных обязательств – 3 704,3 тыс. рублей). Задолженность за арендаторами на конец 2017 года значится в сумме 15 107,4 тыс. рублей, которая входит в сумму общего объёма дебиторской задолженности. Наибольшая задолженность в сумме 14 907,6 тыс. рублей значится за ООО «ЩКС» и ООО «Теплоцентраль».

Кредиторская задолженность МП ЩР «Щелковская Теплосеть» увеличилась в 2017 году на 9 984,1 тыс. рублей и по состоянию на 31.12.2017г. составила 73 908,0 тыс. рублей. Кредиторская задолженность предприятия сложилась в связи с неоплатой поставщикам за потреблённые энергоресурсы, которая может повлечь наложение ареста на счета предприятия и последующего его банкротства.

Необходимо отметить, что имущество ООО «ЩКС», используемое им для осуществления своей деятельности, и дающее возможность получения финансовых результатов, в основном, сформировано за счёт имущества МП ЩР «Щелковская Теплосеть», принадлежащего ему на праве хозяйственного ведения, в виде котельных, тепловых сетей и прочего оборудования, внесённого в качестве вклада в уставный капитал Общества стоимостью 692 266,9 тыс. рублей. Однако, в ходе проверки установлено, что с момента создания ООО «ЩКС», включая проверяемый период, МП ЩР «Щелковская Теплосеть», являясь учредителем данного Общества не получало доходов. В ходе проверки установлено, что по итогам 2016 года чистая прибыль ООО «ЩКС» составила 62 025,0 тыс. рублей, которая по решению общего собрания участников ООО «ЩКС» не распределена, т.к. за данное решение проголосовал участник ООО «ФинИнвест», имеющий долю в размере 51 % уставного капитала ООО «ЩКС». В случае распределения прибыли, МП ЩР «Щелковская Теплосеть» могла бы получить часть прибыли Общества в размере 30 392,3 тыс. рублей, соответствующую доле предприятия в уставном капитале ООО «ЩКС» (49 %), существенно поправить свое финансовое положение и снизить задолженность, образовавшуюся перед ресурсоснабжающими организациями.

Кроме того, установлено, что без согласия МП ЩР «Щелковская Теплосеть», ООО «ЩКС» передало часть имущества стоимостью 252 589,9 тыс. рублей в качестве вклада в уставный капитал ООО «Теплоцентраль». Данное имущество ранее входило в состав имущества (основных средств), переданного МП ЩР «Щелковская Теплосеть» в качестве вклада в уставный капитал ООО «ЩКС» и используемого им для осуществления своей деятельности, без согласия муниципального предприятия стало участником еще двух коммерческих организаций, таких как: ООО «УК ЩКС» (единственный учредитель) и АО «Восточные коммунальные системы» (доля в уставном капитале 50,91 %).

Ранее, в октябре 2012 года Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района проводилась проверка в МП ЩР «Щелковская Теплосеть» по вопросу определения финансовых результатов работы производственных объектов (котельных), находящихся на балансе предприятия. По итогам проверки установлено, что по состоянию на 01.10.2012г. общая балансовая стоимость муниципального имущества предприятия значилась в сумме 920 961,3 тыс. рублей. В состав имущества входили, в том числе, 30-ть производственных объектов (котельных) совместно с тепловыми сетями и центральными тепловыми пунктами. Необходимо отметить, что МП ЩР «Щелковская Теплосеть» являлась единой теплоснабжающей организацией Щёлковского муниципального района и виды деятельности, определённые Уставом предприятия, а также имеющиеся у предприятия производственные объекты обеспечивали предприятию стабильную ежегодную прибыльность и устойчивое развитие, т.е. возможность осуществлять реконструкции, модернизации, техперевооружения имеющихся производственных объектов и строительство новых за счёт собственной прибыли.

Таким образом, МП ЩР «Щелковская Теплосеть», передав за период 2013-2015 г.г. многомиллионное имущество в качестве вклада в уставный капитал ООО «ЩКС», потеряло возможность осуществлять свою основную деятельность, как единая теплоснабжающая организация Щёлковского муниципального района, а также, в связи с меньшей долей участия в Обществе (49 % уставного капитала), лишено права решающего голоса как учредитель ООО «ЩКС» в принятии основополагающих решений по распоряжению имуществом Общества, участию его в других коммерческих организациях и в распределении чистой прибыли Общества, полученной по результатам его деятельности за отчётный период.

По результатам контрольного мероприятия направлено представление директору МП ЩР «Щелковская Теплосеть».

