В связи с подготовкой заключения по результатам проведения внешней проверки бюджетной отчётности за 2017 год городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области, проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка по вопросу использования средств бюджета городского поселения Загорянский в 2017 году на проведение ремонтных работ и благоустройство территории».
В ходе проведения контрольного мероприятия были проведены выборочные проверки правильности определения стоимости выполненных работ по: благоустройству территорий общего пользования ГП Загорянский - устройство бесшовного резинового покрытия на детской игровой площадке, расположенной по адресу: д. Оболдино, ул. Радужная, д.26 (исполнитель работ - подрядная организация ООО «БИЗНЕССТРОЙ»); устройству дорог местного значения ГП Загорянский по улицам: Школьная; Коллективная; Дачная; Горького; Гончарова; Никитина; Циолковского (исполнитель работ - подрядная организация ООО «ГОР-СТРОЙ»); ремонту автомобильных дорог общего пользования по улице Комсомольской ГП Загорянский (исполнитель работ - подрядная организация ООО «ТСК»). 

В ходе проверки по отдельным видам работ установлено несоответствие объёмов фактически выполненных работ и объёмов, указанных в актах выполненных работ формы КС-2, что, в целом, привело к необоснованному завышению объёмов отдельных видов выполненных работ. Также установлено включение в акты выполненных работ формы КС-2 отдельных видов дорогостоящих материальных ресурсов, использованных в ходе устройства оснований под дорожное покрытие, использование которых не подтверждено соответствующими документами, подтверждающими факт их использования при производстве дорожных работ.

Кроме того, при проверке правильности применения отдельных видов расценок установлено необоснованное применение отдельных видов расценок, одновременное применение нескольких повышающих коэффициентов, учитывающих усложнённые условия труда и отсутствие обязательного применения коэффициента уплотнения при определении объёмов устройства оснований из щебня в плотном теле.

Также в ходе проверки установлено низкое качество выполненных ремонтных работ по всей длине дорожного покрытия на ул. Комсомольская (имеются множественные продольные и поперечные трещины). На момент проверки требуется капитальный ремонт дорожного покрытия на данной улице около 40% (дата окончания работ октябрь 2017 года).
В результате проведённого контрольного мероприятия установлено необоснованное завышение стоимости работ на общую сумму 1 443 849 рублей 73 копейки, в том числе:

- подрядной организацией ООО «БИЗНЕССТРОЙ» - 85 572 рубля 17 копеек или 8,4% от общей стоимости работ;

- подрядной организацией ООО «ГОР-СТРОЙ» - 542 909 рублей 30 копеек или 9,4% от общей стоимости работ;

- подрядной организацией ООО «ТСК» - 815 368 рублей 26 копеек или 22,2% от общей стоимости работ.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление И.о. руководителя Администрации ГП Загорянский с предложениями о принятии мер по устранению выявленных нарушений и определению виновных лиц.
