При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» сроком на 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части увеличения объёма финансирования мероприятий программы на 2017 год, по сравнению с последними утверждёнными показателями, в общей сумме на 17 372,4 тыс. рублей, в том числе за счёт путем сокращения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 1 077,5 тыс. рублей и средств бюджета Московской области - на 134,0 тыс. рублей и увеличения расходов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на 18 583,9 тыс. рублей. В заключении проведён анализ предлагаемого объёма финансирования по данной муниципальной программе без учёта средств бюджета городского поселения Щёлково, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 03.10.2017 №564/63-142-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г.

Изменение объёмов расходов в 2017 году, направленных на реализацию программы, связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

По подпрограмме I «Транспортное обслуживание населения и безопасность дорожного движения» предусмотрено уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 32,2 тыс. рублей. С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий данной подпрограммы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в 2017 году составит 4 667,1 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г. 

По подпрограмме II «Развитие дорожного хозяйства» предусмотрено сокращение расходов на общую сумму 1 045,3 тыс. рублей. Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы составит 57 732,2 тыс. рублей (из них: 43 073,4 тыс. рублей – средства бюджета района, 14 658,8 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г.

Следует отметить, что в перечне мероприятий подпрограммы II «Развитие дорожного хозяйства» допущены технические ошибки при указании итоговых объёмов финансирования за счёт средств бюджета Московской области по мероприятиям 1.1 и 1.1.1 (указана сумма 13 409,0 тыс. рублей вместо 13 275,0 тыс. рублей). Разработчику муниципальной программы рекомендовано внести соответствующие изменения в перечень мероприятий подпрограммы II «Развитие дорожного хозяйства» в части исправления итоговых объёмов финансирования за счёт средств бюджета Московской области по мероприятиям 1.1. и 1.1.1.
Общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в 2017 году составит 62 399,3 тыс. рублей (из них: 47 740,5 тыс. рублей – средства бюджета района, 14 658,8 тыс. рублей – средства бюджета Московской области. Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. Установлено, что предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в 2017 году в общей сумме, в разрезе подпрограмм и источников финансирования, соответствуют расходам, предусмотренным в сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 31.12.2017г. 
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части увеличения объёма финансирования мероприятий программы на пятилетний период, в общей сумме на 209 868,92 тыс. рублей, в том числе: увеличены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 30 922,5 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений - на 179 080,42 тыс. рублей, и в свою очередь, уменьшены расходы за счёт средств бюджета Московской области на 134,0 тыс. рублей. В заключении проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. Согласно требованиям пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, муниципальные программы приводятся в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района о бюджете и утверждаются не позднее трёх месяцев со дня вступления его в силу. 
Установлено, что финансовое обеспечение мероприятий программы Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» на 2017-2021 годы в новой редакции с учётом предложенных изменений, в целом по программе, и в разрезе подпрограмм соответствует показателям Решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 12.12.2017 № 624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 
Заключение на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» выполнено в соответствии с пунктом 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 7 статьи 2 Положения о Контрольно-счётной палате Щёлковского муниципального района Московской области, пунктом 27 Порядка разработки и реализации муниципальных программ Щёлковского муниципального района, утверждённого постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 08.08.2016 № 3587 (с изменениями), и распоряжением председателя Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области от 02.04.2018 № 77.

Заключение подготовлено на основании обращения заместителя Главы Администрации Щёлковского муниципального района от 30.03.2018 № 172-01Исх-4038Т. 

Муниципальная программа Щёлковского муниципального района «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» сроком реализации на 2018-2021 годы утверждена постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 23.01.2018 № 191. В муниципальную программу внесены изменения, утвержденные постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 24.01.2018 № 260. Согласно утверждённой редакции данной программы, общий объём финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы определён в сумме 447 506,0 тыс. рублей, из них: средства бюджета Щёлковского муниципального района – 438 896,0 тыс. рублей; средства бюджета Московской области – 8 286,0 тыс. рублей и средства бюджетов поселений – 324,0 тыс. рублей. 

В представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменится и составит 447 506,0 тыс. рублей. Планируемые изменения предусмотрены в 2018 году по подпрограмме I «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» в части перераспределения средств бюджета Щёлковского муниципального района между мероприятиями подпрограммы. В связи с изменением штатной численности МАУ ЩМР «МФЦ Щёлковского муниципального района» планируется увеличение расходов на реализацию мероприятия 2.1 «Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда специалистов и руководителей МФЦ» основного мероприятия 2 «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» на 343,0 тыс. рублей. Указанные средства предусмотрены за счёт сокращения расходов на реализацию мероприятия 3.1. «Дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программно-технических комплексов для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ (субсидия на иные цели)» основного мероприятия 3 «Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг». Согласно утверждённой редакции муниципальной программы, на реализацию данного мероприятия за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района предусмотрено 636,0 тыс. рублей. В соответствии с распределением Субсидии 2 бюджетам муниципальных образований Московской области на дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программно-технических комплексов для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации (ПТК ПКРБП) в МФЦ в 2018 году (Таблица № 1 к Постановлению Правительства Московской области от 19.12.2017 № 1073/46 «О внесении изменений в государственную программу Московской области «Цифровое Подмосковье» на 2018-2021 годы»), размер софинансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию данного мероприятия определён в сумме 293,0 тыс. рублей. Таким образом высвободившиеся финансовые средства в сумме 343,0 тыс. рублей перераспределены на реализацию мероприятия 2.1 «Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда специалистов и руководителей МФЦ». Кроме того, в представленном проекте изменений предусмотрено включение новых целевых показателей.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. В соответствии с уведомлениями Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района об изменении бюджетных ассигнований и лимита бюджетных обязательств на 2018 г. № 106 от 27.03.2018 бюджетополучателю Администрация Щёлковского муниципального района, произведена корректировка бюджетных ассигнований на 343,0 тыс. рублей. Таким образом, внесение предлагаемых изменений в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» в 2018 году обоснованы.

