При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменится и составит 447 506,0 тыс. рублей. Планируемые изменения предусмотрены в 2018 году по подпрограмме I «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг» в части перераспределения средств бюджета Щёлковского муниципального района между мероприятиями подпрограммы. В связи с изменением штатной численности МАУ ЩМР «МФЦ Щёлковского муниципального района» планируется увеличение расходов на реализацию мероприятия 2.1 «Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда специалистов и руководителей МФЦ» основного мероприятия 2 «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» на 343,0 тыс. рублей. Указанные средства предусмотрены за счёт сокращения расходов на реализацию мероприятия 3.1. «Дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программно-технических комплексов для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ (субсидия на иные цели)» основного мероприятия 3 «Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг». Согласно утверждённой редакции муниципальной программы, на реализацию данного мероприятия за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района предусмотрено 636,0 тыс. рублей. В соответствии с распределением Субсидии 2 бюджетам муниципальных образований Московской области на дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программно-технических комплексов для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации (ПТК ПКРБП) в МФЦ в 2018 году (Таблица № 1 к Постановлению Правительства Московской области от 19.12.2017 № 1073/46 «О внесении изменений в государственную программу Московской области «Цифровое Подмосковье» на 2018-2021 годы»), размер софинансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию данного мероприятия определён в сумме 293,0 тыс. рублей. Таким образом высвободившиеся финансовые средства в сумме 343,0 тыс. рублей перераспределены на реализацию мероприятия 2.1 «Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда специалистов и руководителей МФЦ». Кроме того, в представленном проекте изменений предусмотрено включение новых целевых показателей.

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. В соответствии с уведомлениями Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района об изменении бюджетных ассигнований и лимита бюджетных обязательств на 2018 г. № 106 от 27.03.2018 бюджетополучателю Администрация Щёлковского муниципального района, произведена корректировка бюджетных ассигнований на 343,0 тыс. рублей. Таким образом, внесение предлагаемых изменений в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» в 2018 году обоснованы.
При подготовке заключения на проект решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» установлено, что согласно Решению Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 № 624/67-158-НПА текстовая часть бюджета содержит 24 статьи. В предлагаемых изменениях в текстовую часть бюджета предлагается внести следующие изменения:

в основные характеристики бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов (доходы; объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов; расходы, дефицит бюджета);

в зарезервированные средства Финансовому управлению Администрации Щёлковского муниципального района на финансирование непредвиденных расходов по обеспечению финансовых обязательств Щёлковского муниципального района, возникших в связи с решением вопросов местного значения, в случае, если средства, необходимые на осуществление соответствующих расходов, не предусмотрены в бюджете района, либо при их недостаточности. Бюджетные ассигнования предлагается уменьшить с 20 850,0 тыс. рублей, первоначально утверждённых, до 12 676,0 тыс. рублей;

в объём бюджетных ассигнований муниципального Дорожного фонда Щёлковского муниципального района, которые предлагается увеличить с 22 008,0 тыс. рублей до 35 823,0 тыс. рублей;

в средства на организацию отдыха и оздоровления отдельных категорий детей и подростков, которые в первоначально утверждённом бюджете запланированы в размере 15 000,0 тыс. рублей и только за счёт бюджета Щёлковского муниципального района. В предлагаемых изменениях, сумма увеличивается до 27 680,0 тыс. рублей, из которой за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 17 920,0 тыс. рублей; за счёт средств бюджета Московской области – 9 760,0 тыс. рублей;

в верхний предел муниципального внутреннего долга, в предельный объем муниципального долга, в предельный объем заимствований. 

Кроме того, текстовую часть бюджета предлагается дополнить статьёй 20.1, в которой предлагается предоставить бюджетные кредиты бюджетам поселений Щёлковского муниципального района в сумме 15 000,0 тыс. рублей и установить плату за их пользование в размере 0,1 процента годовых.

Предлагаемые изменения в бюджет Щёлковского муниципального района предусмотрены только на 2018 год.

Основные параметры изменённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год:

- доходы –7 433 374,0 тыс. рублей;

- расходы –7 675 688,1 тыс. рублей;

- дефицит бюджета - 242 314,1 тыс. рублей.
В  предлагаемых   изменениях   бюджета   Щёлковского   муниципального района на 2018 год доходная часть бюджета увеличена на 1 360 553,8 тыс. рублей, расходная - на 1 393 670,9 тыс. рублей, дефицит бюджета увеличен на 33 117,1 тыс. рублей. 

Изменённые доходы бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год предусмотрены в объёме 7 433 374,0 тыс. рублей, что на 1 360 553,8 тыс. рублей или на 22,4 % больше, чем утверждено решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 12.12.2017 № 624/67-158-НПА «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 
Общий объём поступлений налоговых и неналоговых доходов останется без изменений. Предложенное увеличение доходов бюджета Щёлковского муниципального района в 2018 году на 1 360 553,8 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, связано с увеличением объёма безвозмездных поступлений. 

В соответствии с Законом Московской области от 19.12.2017 № 214/2017-ОЗ «О бюджете Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», уточняются плановые показатели безвозмездных поступлений в виде дотаций бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности на 7 613,0 тыс. рублей (с 183,0 тыс. рублей до 7 796,0 тыс. рублей) и субвенций бюджетам бюджетной системы Российской Федерации - на 540,0 тыс. рублей (с 3 034 612,0 тыс. рублей до 3 035 152,0 тыс. рублей) за счёт включения субвенции на создание административных комиссий, уполномоченных рассматривать дела об административных правонарушениях в сфере благоустройства в сумме 540,0 тыс. рублей.

На основании постановлений Правительства Московской области произведено распределение субсидий бюджетам муниципальных образований Московской области, в связи с чем, бюджету Щёлковского муниципального района предусмотрено увеличение субсидий на общую сумму 1 235 314,3 тыс. рублей (с 14 267,0 тыс. рублей до 1 249 581,3 тыс. рублей) за счёт включения ранее не запланированных субсидий, в том числе:

- на капитальные вложения в общеобразовательные организации в целях обеспечения односменного режима обучения – 1 108 635,6 тыс. рублей;

- на капитальные вложения в объекты общего образования – 35 637,0 тыс. рублей;

- на капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения – 22 617,6 тыс. рублей;

- на реализацию мероприятий по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения – 203,0 тыс. рублей;

- на предоставление государственных и муниципальных услуг, действующих на территории МО, по приему и обработке заявлений о включении избирателей, участников референдума в список избирателей, участников референдума по месту нахождения и направлению соответствующей информации в территориальные избирательные комиссии – 6 979,0 тыс. рублей;

- на приобретение программного аппаратного комплекса для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ – 1 307,0 тыс. рублей;

- на мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время – 9 760,0 тыс. рублей;

- на приобретение автобусов для доставки обучающихся в общеобразовательные организации в Московской области, расположенные в сельских населенных пунктах – 1 680,0 тыс. рублей;

- на обеспечение современными аппаратно-программными комплексами общеобразовательных организаций в Московской области – 14 086,0 тыс. рублей;

- на мероприятия по созданию условий для получения детьми-инвалидами качественного образования в муниципальных организациях дополнительного образования детей – 2 500,0 тыс. рублей;

- на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры – 3 333,0 тыс. рублей;

- на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения - 13 815,0 тыс. рублей;

- на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей - 14 761,1 тыс. рублей.

Также, планируются увеличения объёмов поступлений в бюджет Щёлковского муниципального района иных межбюджетных трансфертов на общую сумму 117 086,5 тыс. рублей, из них:

- предусмотрено поступление межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам муниципальных районов для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня, в сумме 22 100,0 тыс. рублей (в соответствии с Законом Московской области "О дополнительных мероприятиях по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов");

- планируется увеличение поступлений межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – на 90 286,5 тыс. рублей, в т.ч.:

* за счёт увеличения объёма поступлений иных межбюджетных трансфертов из бюджета поселений на осуществление передачи полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) – на 6 137,3 тыс. рублей;

* за счёт включения иных межбюджетных трансфертов из бюджета поселений в соответствии с заключенными соглашениями на общую сумму 84 149,2 тыс. рублей, из них:
· из бюджета гп Щёлково на проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных в собственность муниципальных образований Московской области – 40 612,4 тыс. рублей;

· из бюджета гп Загорянский на осуществление части полномочий по капитальному ремонту, приобретению, монтажу и вводу в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры – 24 056,6 тыс. рублей;

· из бюджета поселений на осуществление полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля за исполнением бюджетов в соответствии с заключенными соглашениями – 8 860,0 тыс. рублей;

· из бюджета поселений на исполнение полномочий по формированию и исполнению бюджета – 5 915,0 тыс. рублей;

· из бюджета гп Щёлково на исполнение полномочий в части работ по установке систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей – 4 500,0 тыс. рублей;

· на осуществление части полномочий по выдаче разрешений, ордеров на производство землеустроительных работ – 148,8 тыс. рублей;

· из бюджета поселений на осуществление части полномочий по выдаче разрешений на вырубку(снос), обрезку зеленых насаждений – 56,4 тыс. рублей;

- планируется увеличение поступлений прочих межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам муниципальных районов, на 4 700,0 тыс. рублей за счёт увеличения иных межбюджетных трансфертов в форме дотаций, предоставляемых из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований, на 4 700,0 тыс. рублей (с 4 502,0 тыс. рублей до 9 202,0 тыс. рублей) (в соответствии с Законом Московской области № 37/2018-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «О бюджете Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»).

Расходы бюджета Щёлковского муниципального района предлагается утвердить:

- на 2018 год в объёме 7 675 688,1 тыс. рублей, что на 1 393 670,9 тыс. рублей или на 22,2 % больше, чем утверждено первоначально; 

Анализ изменений, предлагаемых для внесения в расходную часть бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год, показал, что предусматривается общее увеличение расходов на сумму 1 393 670,9 тыс. рублей по сравнению с первоначально утверждённой расходной частью бюджета. Увеличение расходов планируется практически по всем разделам бюджетной классификации расходов, кроме разделов «Национальная оборона», «Охрана окружающей среды», «Здравоохранение» и «Обслуживание государственного и муниципального долга», где финансовое обеспечение расходов осталось без изменений. Наибольшее увеличение расходов планируется произвести по разделам «Образование» – на 1 222 235,5 тыс. рублей и «Жилищно-коммунальное хозяйство» – на 123 788,4 тыс. рублей. Увеличение расходов планируется, в том числе, за счёт увеличения объёма безвозмездных поступлений на сумму – 1 360 553,8 тыс. рублей.

По разделу «Общегосударственные вопросы» общую сумму расходов предлагается увеличить в 2018 году на 9 620,5 тыс. рублей, в том числе за счёт:

- уменьшения расходов на обеспечение осуществления полномочий по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных – на 147,4 тыс. рублей;

- уменьшения расходов на обеспечение деятельности Администрации Щёлковского муниципального района – на 33 188,4 тыс. рублей;

- уменьшения расходов на транспортное обслуживание и санитарное содержание имущественного комплекса – на 295,4 тыс. рублей;

- увеличения расходов на обеспечение деятельности Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района, за счёт иных межбюджетных трансфертов на исполнение полномочий по формированию и исполнению бюджета – на 5 915,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на обеспечение деятельности Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района, за счёт иных межбюджетных трансфертов на исполнение полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля – на 8 860,0 тыс. рублей;

- уменьшения расходов на постановку на кадастровый учёт объектов муниципальной собственности – на 300,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на обеспечение деятельности МКУ ЩМР «Комитет по организации закупок» - на 3 560,7 тыс. рублей;

- увеличения расходов за счёт иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных районов из бюджета поселения на осуществление передачи полномочий по определению поставщиков – на 6 137,3 тыс. рублей;

- увеличения расходов на обеспечение деятельности МКУ ЩМР «Централизованная бухгалтерия Щёлковского муниципального района» – на 5 432,3 тыс. рублей;

- увеличения расходов на обеспечение деятельности МКУ ЩМР «Информационный центр» – на 3 513,5 тыс. рублей;

- включения расходов на реализацию иных функций, связанных с общегосударственным управлением в сумме 9 285,9 тыс. рублей;

- уменьшения непредвиденных расходов по обеспечению финансовых обязательств Щёлковского муниципального района, возникших в связи с решением вопросов местного значения – на 8 174,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на организацию деятельности МАУ ЩМР «МФЦ» - на 7 392,0 тыс. рублей, в том числе за счёт субсидии из бюджета Московской области на осуществление деятельности по приему и обработке заявлений о включении избирателей, участников референдума в список избирателей, участников референдума по месту нахождения и направлению соответствующей информации в территориальные избирательные комиссии – 6 979,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на дооснащение материально-техническими средствами - приобретение программного аппаратного комплекса для оформления паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации в МФЦ, - на 1 600,0 тыс. рублей, в том числе за счёт субсидии из бюджета Московской области на указанные цели – 1 307,0 тыс. рублей;

- уменьшения расходов на приобретение специализированных локальных прикладных программных продуктов, обновлений к ним, а также прав доступа к справочным и информационным банкам данных для нужд ОМСУ Щёлковского муниципального района - на 10,2 тыс. рублей;

- увеличение прочих расходов - на 39,2 тыс. рублей.

По разделу "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" расходы в 2018 году предлагается увеличить на сумму 7 500,0 тыс. рублей, в том числе за счёт:

- включения расходов за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Щёлково на исполнение полномочий в части работ по установке систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей в сумме 4 500,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на создание, оснащение и обеспечение деятельности курсов гражданской обороны за счёт зарезервированных средств – на 3 000,0 тыс. рублей.

По разделу "Национальная экономика " расходы в 2018 году предлагается увеличить на сумму 3 478,9 тыс. рублей, в том числе за счёт:

- увеличения расходов на создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организацию транспортного обслуживания населения – на 2 400,0 тыс. рублей;

- уменьшения расходов на обеспечение безопасности дорожного движения - на 2 400,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения - на 2 970,1 тыс. рублей;

- увеличения расходов на продвижение туристского продукта, представляемого на территории Щёлковского муниципального района – на 126,0 тыс. рублей;

- включения расходов на ликвидацию неэффективных муниципальных унитарных предприятий и хозяйственных обществ, в которых муниципальному образованию принадлежит доля, обеспечивающая положительный результат голосования при принятии решения учредителей в сумме 300,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на обеспечение деятельности МКУ ЩМР «Строительство и инвестиции» – на 82,8 тыс. рублей.
По разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство" в 2018 году расходы планируется увеличить в целом на 123 788,4 тыс. рублей, в том числе за счёт:

- уменьшения расходов на ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций в многоквартирных домах – на 200,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения (ВЗУ, ВНС, станции водоочистки) на территории Щёлковского муниципального района (ВЗУ д. Сукманиха) – на 9 917,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения (ВЗУ, ВНС, станции водоочистки) на территории Щёлковского муниципального района (ВЗУ д. Долгое Ледово) - на 2 579,5 тыс. рублей;

- увеличения расходов на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения (ВЗУ, ВНС, станции водоочистки) на территории Щёлковского муниципального района (ВЗУ д. Долгое Ледово на территории ГОУСПОМО "МОСК" – на 10 121,1 тыс. рублей;

- включения расходов на капитальный ремонт ВЗУ по ул. Льва Толстого в пос. Загорянский, с установкой станции обезжелезивания, за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Загорянский – 24 056,6 тыс. рублей;

- включения расходов на мероприятия по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории СП Медвежье-Озёрское (капитальный ремонт канализационного коллектора в районе д.15 п. Новый городок) за счёт средств субсидии из бюджета Московской области в сумме 5 486,8 тыс. рублей;

- включения расходов на капитальный ремонт КНС г.Щёлково-4 ул.Беляева, за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Щёлково в сумме 14 293,4 тыс. рублей;

- включения расходов на капитальный ремонт КНС г.Щёлково-4 д.Леониха, за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Щёлково в сумме 14 128,7 тыс. рублей;

- включения расходов на капитальный ремонт водозаборного узла (г.Щёлково-3, ул.Циолковского), за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Щёлково в сумме 20 165,9 тыс. рублей;

- включения расходов на капитальный ремонт наружных сетей канализации (г.Щёлково-7, ул.Неделина) за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Щёлково в сумме 6 237,0 тыс. рублей;

- включения расходов на капитальный ремонт наружных сетей водопровода (г.Щёлково-7, ул.Неделина) за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Щёлково в сумме 5 953,3 тыс. рублей;

- включения расходов на выполнение комплекса работ по промывке железобетонного канализационного коллектора диаметром 600 мм (г.Щёлково 4, ул.Беляева; СП Анискинское д.Леониха; г.Щёлково- 3) в сумме 5 701,7 тыс. рублей;

- увеличения расходов на организацию и содержание мест захоронения – на 330,5 тыс. рублей;

- увеличения расходов на проведение работ по ограждению (обваловке) кладбищ – на 4 669,5 тыс. рублей;

- увеличения расходов на осуществление переданных полномочий Московской области по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, за счёт перераспределения средств субвенции из бюджета Московской области из раздела «Общегосударственные вопросы» – на 147,4 тыс. рублей;

- увеличение расходов на проведение мероприятий по регулированию численности безнадзорных животных (закупка товаров, работ и услуг) – 200,0 тыс. рублей.

По разделу «Образование» расходы в целом увеличиваются на 1 222 235,5 тыс. рублей. В основном это связано с увеличением расходов за счёт субсидий из бюджета Московской области на капитальные вложения в общеобразовательные организации в целях обеспечения односменного режима обучения в сумме 1 108 635,6 тыс. рублей и в сумме 1 006,0 тыс. рублей - за счёт возврата неиспользованного остатка 2017 года, на капитальные вложения в объекты общего образования – 35 637,0 тыс. рублей, на капитальные вложения в общеобразовательные организации в целях ликвидации второй смены за счёт возврата неиспользованного остатка 2017 года - 14 071,4 тыс. рублей, на мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время – 9 760,0 тыс. рублей, на приобретение автобусов для доставки обучающихся в общеобразовательные организации в Московской области, расположенные в сельских населенных пунктах – 1 680,0 тыс. рублей; а также увеличения расходов за счёт межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области на дополнительные мероприятия по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы в сумме 19 900,0 тыс. рублей. 

По разделу "Культура и кинематография" расходы планируется увеличить на 5 924,0 тыс. рублей, в том числе за счёт:

- увеличения суммы софинансирования расходов на повышение заработной платы работникам МБУК ЩМР «МЦРБ» – на 907,1 тыс. рублей;

- увеличения суммы софинансирования расходов на повышение заработной платы работникам культурно-досуговых учреждений – на 1 015,9 тыс. рублей;

- уменьшения расходов на обеспечение деятельности культурно-досуговых учреждений – на 706,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на организацию и проведение мероприятий в сфере культуры на 1 000,0 тыс. рублей;

- уменьшения расходов на проведение текущего ремонта МАУ ЩМР «ЩРКК» - на 1 786,9 тыс. рублей;

- включения расходов за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области на реализацию наказов избирателей в сумме 2 200,0 тыс. рублей;

- увеличения расходов на обеспечение деятельности МКУ ЩМР «Централизованная бухгалтерия Щёлковского муниципального района» - на 2 276,9 тыс. рублей;

- увеличения расходов на обеспечение деятельности Комитета по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района – на 1 017,0 тыс. рублей.

По разделу «Социальная политика» расходы планируется увеличить на 14 761,1 тыс. рублей, в том числе за счёт увеличения расходов на реализацию мероприятий по обеспечению жильём молодых семей на указанную сумму.

По разделу «Физическая культура и спорт» расходы предлагается увеличить на сумму 362,5 тыс. рублей, в том числе за счёт:

- включения расходов на реализацию наказов избирателей депутатам Щёлковского муниципального района в сумме 750,0 тыс. рублей;

- включения расходов на реализацию мероприятий по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения Щёлковского муниципального района в сумме 203,0 тыс. рублей;

- уменьшения расходов на обеспечение деятельности Комитета по физической культуре, спорту и делам молодёжи Администрации Щёлковского муниципального района – на 590,5 тыс. рублей.

По разделу «Средства массовой информации» расходы предлагается увеличить на сумму 6 000,0 тыс. рублей. Увеличение расходов на указанную сумму планируется на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района», направленных на повышение уровня информированности населения района. 

В предлагаемых изменениях планируется увеличение расходов, по сравнению с первоначально утверждёнными плановыми бюджетными назначениями, по всем главным распорядителям. Наибольшая сумма увеличения планируется по главному администратору бюджетных средств – Администрации Щёлковского муниципального района на 1 339 268,4 тыс. рублей. Это связано, в основном, с увеличением суммы расходов на осуществление бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности общеобразовательных организаций (в том числе в целях ликвидации второй смены), включением расходов за счёт средств субсидии из бюджета Московской области на капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры, включением расходов за счёт средств субсидии из бюджета Московской области на проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных в собственность муниципальных образований Московской области, включением расходов за счёт средств иных межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Щёлково на осуществление части полномочий на финансирование мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков.

Увеличение расходов по главному администратору бюджетных средств – Контрольно-счётной палате Щелковского муниципального района, связано с включением расходов за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений на осуществление полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю, ранее не предусмотренных в бюджете Щёлковского муниципального района.

Увеличение расходов по главному администратору бюджетных средств – Комитету по образованию Администрации Щелковского муниципального района связано, в основном, с увеличением расходов за счёт субсидий из бюджета Московской области.

Расходы бюджета в 2018 году планируется направить на реализацию программных мероприятий на общую сумму 7 642 126,5 тыс. рублей и на непрограммные мероприятия – 33 561,6 тыс. рублей, что на 1 384 810,9 тыс. рублей и на 8 860,0 тыс. рублей больше ранее утверждённых.
Увеличение расходов на реализацию муниципальных программ Щёлковского муниципального района планируется по всем муниципальным программам, кроме «Экология и окружающая среда Щёлковского муниципального района и «Формирование современной городской среды», планируемые расходы на реализацию которых остаются без изменений. Наибольшее увеличение в сумме 1 181 406,7 тыс. рублей планируется произвести по программе «Образование Щёлковского муниципального района». 

Непрограммные расходы бюджета Щёлковского муниципального района планируется увеличить на 8 860,0 тыс. рублей. Указанные средства предусмотрены на обеспечение деятельности Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального-района за счёт иных межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений Щёлковского муниципального района на выполнение полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля за исполнением бюджетов поселению в соответствии с заключенными соглашениями.

Проект решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» подготовлен в рамках бюджетного законодательства Российской Федерации. 

