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При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие информационно-коммуникационных технологий и повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг в Щёлковском муниципальном районе» установлено, что в соответствии с финансовым обеспечением программы в новой редакции, указанным в представленном паспорте муниципальной программы, объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 469 426,54 тыс. рублей, что на 2 791,54 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение расходов на указанную сумму предусмотрено только в 2018 году по подпрограмме II «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления», и только за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, в том числе:

 - по мероприятию «Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда специалистов и руководителей МФЦ» основного мероприятия 2 «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» расходы увеличены на 2 155,54 тыс. рублей (Согласно представленной информации в штатное расписание МФЦ необходимо добавить шесть ставок главных специалистов – операторов окон. Расходы на заработную плату, с учётом отчислений во внебюджетные фонды на одного работника на 7 месяцев, составляют 359,3 тыс. рублей, соответственно на шесть работников – 2 155,54 тыс. рублей);

- по мероприятию «Создание дополнительных окон доступа к услугам МФЦ (территориально-обособленных структурных подразделений)» основного мероприятия 3 «Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг» расходы увеличены на 636,0 тыс. рублей (Согласно представленному расчёту затраты на создание одного окна удалённого рабочего места составляют 159,0 тыс. рублей *4 окна = 636,0 тыс. рублей).

Указанное увеличение финансирования мероприятий муниципальной программы связано с открытием четырёх дополнительных окон доступа к государственным и муниципальным услугам МАУ ЩМР «МФЦ Щёлковского муниципального района» территориально-обособленных структурных подразделений) по адресу г. Щёлково, ул.Радиоцентр-5, д.16 и произведено на основании Уведомления Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района об изменении бюджетных ассигнований на 2018 год от 28.05.2018 №197.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Формирование современной городской среды» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 133 114,7 тыс. рублей, что на 51 214,7 тыс. рублей больше утверждённых показателей.
Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы на сумму 51 214,7 тыс. рублей, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется за счёт увеличения средств бюджета Московской области на 4 354,2 тыс. рублей, увеличения средств бюджетов поселений на 40 970,0 тыс. рублей и включения внебюджетных источников в сумме 5 890,5 тыс. рублей. В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы только на 2018 год.

По подпрограмме I «Комфортная городская среда» планируется увеличение расходов на 37 200,0 тыс. рублей на финансирование следующих мероприятий:

- благоустройство общественных территорий Щёлковского муниципального района – на 37 000,0 тыс. рублей за счёт средств бюджетов поселений;

- отлов и содержание безнадзорных животных –  на 200,0 тыс. рублей, за счёт уменьшения финансирования мероприятия «Ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в многоквартирных домах» подпрограммы III «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Щёлковского муниципального района».

Кроме того, расходы из мероприятия «Ликвидация несанкционированных свалок, обеспечение сбора мусора, вывоза и утилизации отходов» в сумме 597,2 тыс. рублей перемещены на мероприятие «Устройство и ремонт контейнерных площадок для сбора и хранения мусора, поставка оборудования для обустройства контейнерных площадок для сбора и хранения мусора». 

По подпрограмме II «Благоустройство территорий Щёлковского муниципального района» планируется увеличение расходов на 3 970,0 тыс. рублей на финансирование мероприятия «Устройство и капитальный ремонт электросетевого хозяйства, систем наружного и архитектурно-художественного освещения в рамках реализации приоритетного проекта «Светлый город», за счёт средств бюджетов поселений.

По подпрограмме III «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Щёлковского муниципального района» планируется увеличение расходов на 10 044,7 тыс. рублей, в то числе на финансирование следующих мероприятий:

- приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах – на 10 244,7 тыс. рублей, из них за счёт средств субсидии из бюджета Московской области – 4 354,2 тыс. рублей и внебюджетных средств – 5 890,5 тыс. рублей.

В свою очередь расходы по мероприятию «Ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в многоквартирных домах» в сумме 200,0 тыс. рублей перемещены на мероприятие «Отлов и содержание безнадзорных животных» подпрограммы I «Комфортная городская среда».

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Формирование современной городской среды» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий данной муниципальной программы в разрезе подпрограмм и основных мероприятий в 2018 году (без учёта средств бюджетов поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района), соответствует показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 04.07.2018 года.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 727 499,18 тыс. рублей, что на 514 410,1 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить путем увеличения расходов за счёт средств бюджета Московской области на 13 815,0 тыс. рублей и средств бюджета городского поселения Щёлково - на 511 440,0 тыс. рублей и сокращения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 10 844,9 тыс. рублей. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемого объёма финансирования по муниципальной программе без учёта средств бюджета городского поселения Щёлково, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.
В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 24.04.2018 №722/72-175-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Изменение объёмов расходов в 2018 году, направленных на реализацию программы, связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

По подпрограмме I «Транспортное обслуживание населения и безопасность дорожного движения» предусмотрено перераспределение расходов между мероприятиями подпрограммы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района без изменения общей суммы финансирования путём сокращения расходов на 2 400,0 тыс. рублей на реализацию мероприятия 2.1.3 «Разработка проекта организации дорожного движения и обустройства (знаки, разметка, искусственные дорожные неровности, ограждения) на автомобильных дорогах и вблизи детских и образовательных учреждений сельских поселений Анискинское, Огудневское, Гребневское, Трубинское, Медвежье-Озёрское" основного мероприятия 2 «Безопасность дорожного движения», и увеличения расходов на указанную сумму – на мероприятие 1.1. «Перевозка отдельных категорий граждан, меры социальной поддержки которых предусмотрены законодательством Московской области» основного мероприятия 1 «Организация транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах». 

С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий данной подпрограммы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в 2018 году составит 7 500,0 тыс. рублей, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 24.04.2018 №722/72-175-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и  на плановый период 2019 и 2020 годов».
По подпрограмме II «Развитие дорожного хозяйства» предусмотрено сокращение расходов на общую сумму 2 970,1 тыс. рублей на реализацию мероприятия 1.1 «Капитальный ремонт и (или) ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» за счёт сокращения расходов бюджета Щёлковского муниципального района на 10 844,9 тыс. рублей, и включения расходов за счёт субвенции из бюджета Московской области на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения в сумме 13 815,0 тыс. рублей. Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы с учётом предлагаемых изменений составит 51 170,1 тыс. рублей (из них: 37 355,1 тыс. рублей – средства бюджета района, 13 815,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 24.04.2018 №722/72-175-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и  на плановый период 2019 и 2020 годов».
Следует отметить, что в перечне мероприятий подпрограммы II «Развитие дорожного хозяйства» допущена техническая ошибка при указании итоговых объёмов финансирования за счёт средств бюджета Московской области по мероприятию 1.1 (указана сумма 13 409,0 тыс. рублей вместо 27 090,0 тыс. рублей).
Таким образом, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в 2018 году составит 58 670,1 тыс. рублей (из них: 44 855,1 тыс. рублей – средства бюджета района, 13 815,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области). Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год. Установлено, что предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в 2018 году в общей сумме, в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования соответствуют расходам, предусмотренным в бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год, утверждённым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 24.04.2018 №722/72-175-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и  на плановый период 2019 и 2020 годов». Вместе с тем, разработчику муниципальной программы следует внести соответствующие изменения в перечень мероприятий подпрограммы II «Развитие дорожного хозяйства» в части исправления итоговых объёмов финансирования за счёт средств бюджета Московской области по мероприятию 1.1. 
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» на срок 2018-2022 годы установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 319 173,38 тыс. рублей, что на 806 183,68 тыс. рублей больше утверждённых показателей. 
Увеличение объёма финансирования планируется путём включения расходов за счёт средств бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, в сумме 529 450,83 тыс. рублей, увеличения расходов за счёт средств бюджета Московской области на 225 406,54 тыс. рублей, расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - на 10 338,54 тыс. рублей, расходов за счёт средств внебюджетных источников – на 44 297,55 тыс. рублей, и сокращения расходов бюджетов поселений – на 3 309,78 тыс. рублей. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта внебюджетных средств и средств бюджетов поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района.

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» сроком реализации на 2018-2022 годы подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 24.04.2018 №722/72-175-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» с учётом внесения изменений в сводную бюджетную роспись по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 05.07.2018г.

Планируемые изменения объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы предусмотрены в 2018 и 2019 году. Увеличение расходов в 2018 году на общую сумму 582 787,51 тыс. рублей (из них: средства бюджета Щёлковского муниципального района – 10 338,54 тыс. рублей, средства бюджета Московской области – 42 998,14 тыс. рублей, средства бюджетов поселений – 529 450,83 тыс. рублей), направленных на реализацию программы, связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

В подпрограмме 1 «Чистая вода» предусмотрено увеличение расходов на финансирование основного мероприятия «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения (ВЗУ, ВНС, станций водоочистки) на территории Щёлковского муниципального района» на общую сумму 148 897,57 тыс. рублей, за счёт включения средств субсидий из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения в размере 30 086,62 тыс. рублей и средств бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, в сумме 118 810,95 тыс. рублей. Включение средств бюджета Московской области произведено в соответствии с государственной программой Московской области "Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности" на 2018-2022 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 17.10.2017 № 863/38 (с изменениями от 27.02.2018 № 128/8, от 24.04.2018 № 267/16) (п.11.6.2. «Распределение субсидий бюджетам муниципальных образований Московской области и адресный перечень объектов муниципальной собственности, на которые предоставляется субсидия бюджетам муниципальных образований Московской области, предусмотренное мероприятием 1.2 "Предоставление субсидий из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения" подпрограммы I "Чистая вода"»). Включение межбюджетных трансфертов за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково произведено на основании Соглашения о передаче Администрации Щёлковского муниципального района осуществления части полномочий городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района по организации водоснабжения и водоотведения на территории городского поселения Щёлково от 01.06.2018 № 1.1-17/27 (далее Соглашение от 01.06.2018 № 1.1-17/27).

С учётом внесённых изменений, общий объём финансирования мероприятий подпрограммы 1 «Чистая вода» составит 153 963,69 тыс. рублей (из них: 5 066,12 тыс. рублей – средства бюджета района, 30 086,62 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 118 810,95 тыс. рублей – средства бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 05.07.2018г.

В подпрограмме 2 «Очистка сточных вод» предусмотрено увеличение расходов на финансирование основного мероприятия «Строительство (реконструкция), капитальный ремонт канализационных коллекторов (участков) и канализационных насосных станций на территории Щёлковского муниципального района» на общую сумму 308 540,71 тыс. рублей (согласно государственной программе Московской области "Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности" на 2018-2022 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 17.10.2017 № 863/38 (с изменениями от 27.02.2018 № 128/8, от 24.04.2018 № 267/16), за счёт включения межбюджетных трансфертов из бюджета городского поселения Щёлково в соответствии с Соглашением от 01.06.2018 № 1.1-17/27.
С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий подпрограммы 2 «Очистка сточных вод» в 2018 году составит 308 540,71 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района с учётом изменений на 05.07.2018г.

В подпрограмме 3 «Создание условий для обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами» предусмотрено увеличение расходов на общую сумму 140 349,23 тыс. рублей (из них: 25 338,54 тыс. рублей – средства бюджета района, 12 911,52 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 102 099,17 тыс. рублей – средства бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района), из них:

- на реализацию основного мероприятия 1 «Проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных из федеральной собственности» предусмотрено увеличение расходов на 115 401,47 тыс. рублей, в том числе: 390,78 тыс. рублей – средства бюджета района, 12 911,52 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 102 099,17 тыс. рублей – межбюджетные трансферты из ГП Щёлково на проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных в собственность муниципальных образований Московской области). Изменения в объёмы финансирования данного мероприятия внесены в соответствии с государственной программой Московской области "Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности" на 2018-2022 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 17.10.2017 № 863/38 (с изменениями от 27.02.2018 № 128/8, от 24.04.2018 № 267/16). Следует отметить, что в перечне мероприятий допущена техническая ошибка при указании итоговых сумм по основному мероприятию 1 и мероприятию 1.2 (в разрезе источников финансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района и средств бюджета Московской области, а также итоговой суммы), которая была устранена в ходе подготовки заключения.
- на реализацию основного мероприятия 2 «Обеспечение реализации мероприятий по развитию систем тепло-, водоснабжения и водоотведения» предусмотрено сокращение расходов за счёт средств бюджета района на 5 753,9 тыс. рублей в связи с исключением расходов на финансирование данного мероприятия в 2018 году.

- на реализацию основного мероприятия 3 «Выполнение работ на объектах водоснабжения и водоотведения в целях предотвращения возможных аварийных ситуаций» включены расходы за счёт средств бюджета района в сумме 5 701,66 тыс. рублей на выполнение комплекса работ по промывке железобетонного канализационного коллектора Д 600мм по адресу: г. Щёлково (Щёлково-4, ул. Беляева)-с.п. Анискинское (д. Леониха)-г. Щёлково (Щёлково-3).

- на реализацию нового основного мероприятия 4 «Организация обеспечения надежного тепло,-водоснабжения, водоотведения населения» включены расходы за счёт средств бюджета района в сумме 25 000,0 тыс. рублей на организацию обеспечения надежного тепло,-водоснабжения, водоотведения населения, в т.ч. в случае неисполнения  организациями своих обязательств, либо отказа организаций от исполнения своих обязательств, включая работы по подготовке к зиме, погашению задолженности, приводящей к снижению надежности теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и другого.

С учётом внесённых изменений, общий объём финансирования мероприятий подпрограммы в 2018 году составит 146 103,13 тыс. рублей (из них: 31 092,44 тыс. рублей – средства бюджета района, 12 911,52 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 102 099,17 тыс. рублей – средства бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района), что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 05.07.2018г.

В подпрограмме 4 «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» предусмотрено перераспределение расходов между мероприятиями подпрограммы без изменения общего объёма финансирования.

В подпрограмме 5 «Развитие газификации населённых пунктов» представленного проекта изменений не предусмотрено финансирование за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, в связи с исключением расходов на реализацию основного мероприятия «Газификация населённых пунктов Щёлковского муниципального района» в сумме 15 000,0 тыс. рублей.
В подпрограмме 6 «Предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Щёлковском муниципальном районе» изменение объёмов финансирования мероприятий подпрограммы не предусмотрено.

Общая сумма расходов с учётом предлагаемых изменений на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района» на срок 2018-2022 годы в 2018 году составит 673 580,53 тыс. рублей (из них: 37 825,56 тыс. рублей – средства бюджета Щёлковского муниципального района, 106 304,14 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 529 450,83 тыс. рублей – средства бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального район), что соответствует показателям утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год с учётом изменений, внесённых в сводную бюджетную роспись по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 05.07.2018г. 

Изменение объёмов финансирования мероприятий муниципальной программы в 2019 году связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий следующих подпрограмм:
В подпрограмме 2 «Очистка сточных вод» предусмотрено увеличение расходов на финансирование основного мероприятия «Строительство (реконструкция), капитальный ремонт канализационных коллекторов (участков) и канализационных насосных станций на территории Щёлковского муниципального района» на общую сумму 160 761,2 тыс. рублей, за счёт включения средств субсидий из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на капитальный ремонт канализационных коллекторов и канализационных насосных станций в сумме 160 826,4 тыс. рублей, и сокращения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 65,2 тыс. рублей. С учётом изменений, финансирование мероприятий подпрограммы составит 169 761,2 тыс. рублей, из них: 8 934,8 тыс. рублей – средства бюджета района, 160 826,4 тыс. рублей – средства бюджета Московской области. Объём субсидии за счёт средств бюджета Московской области и размер софинансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию данного мероприятия установлены в соответствии с п.12.7.3. «Распределение субсидии бюджетам муниципальных образований Московской области и адресный перечень объектов муниципальной собственности, на которые предоставляется субсидия бюджетам муниципальных образований Московской области, предусмотренной мероприятием 2.2 "Предоставление субсидий из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на капитальный ремонт канализационных коллекторов и канализационных насосных станций" подпрограммы II "Системы водоотведения" государственной программой Московской области "Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности" на 2018-2022 годы. 

В подпрограмме 3 «Создание условий для обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами» предусмотрено увеличение расходов на финансирование основного мероприятия 1 «Проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных из федеральной собственности», на общую сумму 22 717,9 тыс. рублей за счёт включения средств субсидии из бюджета Московской области на проведение первоочередных мероприятий по восстановлению объектов социальной и инженерной инфраструктуры военных городков, переданных из федеральной собственности, в сумме 21 582,0 тыс. рублей и средств бюджета района в сумме 1 135,9 тыс. рублей. Объём субсидии за счёт средств бюджета Московской области и размер софинансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию данного мероприятия установлены в соответствии с п.3.10.1 «Распределение субсидий из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области в рамках мероприятия 3.1. «Предоставление субсидий из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на проведение первоочередных мероприятий по восстановлению объектов социальной и инженерной инфраструктуры военных городков, переданных из федеральной собственности» подпрограммы III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами». Кроме того, уменьшены расходы на финансирование основного мероприятия 2 «Обеспечение реализации мероприятий по развитию систем тепло-, водоснабжения и водоотведения» за счёт средств бюджета района на 1 070,7 тыс. рублей. Таким образом общее увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района составит 65,2 тыс. рублей (перенесены за счёт сокращения расходов на указанную сумму из подпрограммы 2 «Очистка сточных вод»).
Таким образом, финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы в разрезе источников финансирования, подпрограмм и мероприятий в 2018 году приведено в соответствие с показателями сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 05.07.2018г., а изменения, внесённые в финансирование мероприятий программы в 2019 году, обоснованы. 

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что в представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части сокращения объёма финансирования мероприятий программы на пятилетний период.
Уменьшение финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено в общей сумме 104 735,3 тыс. рублей за счёт: сокращения средств бюджетов поселений на 112 129,0 тыс. рублей и увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 4 655,7 тыс. рублей, средств федерального бюджета – на 1 090,26 тыс. рублей, средств бюджета Московской области - на 1 418,94 тыс. рублей, средств бюджетов поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, - на 228,8 тыс. рублей. 

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Спорт Щелковского муниципального района», подготовлен в целях приведения финансового обеспечения программы в соответствие с законом Московской области от 23.05.2018 № 69/2018-ОЗ «Об объединении городского поселения Свердловский, сельского поселения Анискинское Щёлковского муниципального района с городским округом Лосино-Петровский и внесении изменений в некоторые законы Московской области о статусе и границах муниципальных образований Московской области» и с учетом внесения изменений в сводную бюджетную роспись по состоянию на 30 июня 2018 года. При подготовке заключения проведён анализ предлагаемых изменений в программу без учёта средств бюджетов поселений (за исключением межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений бюджету района), внебюджетных источников и средств бюджета Московской области бюджетам поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. 
Изменение объёмов расходов, направленных на реализацию программы, предусмотрено только в 2018 году и связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

- По подпрограмме I «Развитие физической культуры и спорта» предусмотрено включение расходов на финансирование нового мероприятия 1.3. «Приобретение и установка площадки для сдачи нормативов комплекса «Готов к труду и обороне» по адресу г. Щелково ул. Центральная д.23» основного мероприятия 1 «Привлечение различных категорий населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом» в сумме 600,0 тыс. рублей, из них: средства бюджета Московской области - 490,2 тыс. рублей, средства бюджета района – 109,8 тыс. рублей. Объём субсидии за счёт средств бюджета Московской области и размер софинансирования за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на реализацию данного мероприятия установлены в соответствии с Постановление Правительства Московской области от 25.10.2016 N 786/39 (редакция от 24.04.2018г.) «Об утверждении государственной программы Московской области «Спорт Подмосковья» на 2017-2021 годы» (приложение 16 «Распределение субсидий бюджетам муниципальных образований Московской области и адресный перечень объектов муниципальной собственности, на которые предоставляется субсидия бюджетам муниципальных образований Московской области, предусмотренная мероприятием 1 «Приобретение и установка площадки для сдачи нормативов комплекса «Готов к труду и обороне» в муниципальных образованиях Московской области» подпрограммы 1 «Развитие физической культуры и спорта в Московской области» на 2017-2021 годы»). Средства бюджета района в размере 109,8 тыс. рублей включены за счёт сокращения финансирования мероприятий 1.1.12 и 1.7.1 подпрограммы YI «Доступная среда». Кроме того, предусмотрено перераспределение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района между мероприятиями данной подпрограммы без изменения общего объёма финансирования подпрограммы.

С учётом предлагаемых изменений, финансирование мероприятий подпрограммы составит 145 617,0 тыс. рублей, из них: 141 536,8 тыс. рублей – средства бюджета района, 490,2 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 3 590,0 тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты из бюджета ГП Щёлково, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.07.2018г.
- По подпрограмме II «Развитие физической культуры и спорта» не предусмотрено финансирование за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района.

- По подпрограмме III «Молодое поколение» предусмотрено увеличение расходов за счёт иных межбюджетных трансфертов из СП Огудневское на 228,8 тыс. рублей на финансирование мероприятия 2.1 «Создание временных рабочих мест для несовершеннолетних граждан Щёлковского муниципального района». Включение указанных средств произведено в соответствии с Соглашением от 30.05.2018 № 1.1-16/54 «О предоставлении в 2018 году иных межбюджетных трансфертов из бюджета сельского поселения Огудневское бюджету Щёлковского муниципального района в рамках реализации муниципальной программы «Эффективная власть сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы на содействие в организации временной занятости подростков». 

С учётом изменений, финансирование мероприятий данной подпрограммы составит 22 711,8 тыс. рублей, из них: 18 883,0 тыс. рублей – средства бюджета района, 3 828,8 тыс. рублей – средства бюджетов городских и сельских поселений, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.07.2018г.
По подпрограмме IY «Молодое поколение» предусмотрено увеличение расходов за счёт включения средств бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 2 000,0 тыс. рублей на финансирование мероприятия 4.2 «Осуществление компенсационных выплат иногородним врачам для оплаты съемного жилья» основного мероприятия 4 «Осуществление мер социальной поддержки отдельных категорий медицинских работников государственных учреждений здравоохранения Московской области, расположенных на территории Щёлковского муниципального района».

С учётом изменений, финансирование мероприятий данной подпрограммы составит 46 750,0 тыс. рублей, из них: 2 000,0 тыс. рублей – средства бюджета района, 2 340,0 тыс. рублей – средства бюджетов ГП Щёлково, предусмотренные бюджету Щёлковского муниципального района, и 42 410,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.07.2018г.
- По подпрограмме Y «Обеспечивающая подпрограмма» изменений объёмов финансирование за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района не предусмотрено.

По подпрограмме YI «Доступная среда» предусмотрено увеличение расходов на общую сумму 4 564,9 тыс. рублей, из них: 2 545,9 тыс. рублей – за счёт средств бюджета района, 1 090,26 тыс. рублей – за счёт средств федерального бюджета и 928,74 тыс. рублей – за счёт средств бюджета Московской области, направленных на реализацию основного мероприятия 1 «Создание безбарьерного доступа к социальнозначимым объектам». Средства бюджета Московской области на реализацию данного мероприятия включены в сумме 1 022,12 тыс. рублей и средства федерального бюджета – в сумме 1 199,88 тыс. рублей в соответствии с постановлением Правительства Московской области от 25.10.2016 N 783/39 (редакция от 04.06.2018) "Об утверждении государственной программы Московской области «Социальная защита населения Московской области" на 2017-2021 годы» (приложение «Распределение субсидии из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на реализацию мероприятий по созданию доступной среды жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальных учреждениях культуры и кинотеатрах (кинозалах в муниципальных учреждениях культуры) в 2018 году, предусмотренной мероприятием 2.9.2 подпрограммы 2 «Доступная среда»). В свою очередь, на основании уведомления Министерства экономики и финансов Московской области от 20.04.2018 № 830/0059/1 «О предоставлении субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» снято финансирование за счёт средств бюджета Московской области на реализацию данного мероприятия в сумме 93,38 тыс. рублей и средств федерального бюджета – в сумме 109,62 тыс. рублей. 

Увеличение расходов за счёт средств бюджета района в сумме 2 545,9 тыс. рублей сложилось за счёт:

- увеличения финансирования мероприятий по устройству пандуса с поручнями, оборудованию специального санузла, оборудованию помещений тактильными средствами ряда детских садов и школ Щёлковского муниципального района на общую сумму 2 655,7 тыс. рублей (на основании письма Председателя Комитета по образованию Администрации Щёлковского муниципального района от 08.06.2018 № 1510);

- сокращения расходов на мероприятие по расширению дверного проема, устройство пандуса стационарного и пандуса для преодоления перепадов высоты (МБУ ЩМР РМ «Комплексный досуговый центр «Навигатор») на 22,8 тыс. рублей и исключение расходов на мероприятие по оборудованию помещений тактильными средствами (МАУ ЩМР ФОК «Ледовая арена») на 87,0 тыс. рублей. 
С учётом предложенных изменений, финансирование мероприятий данной подпрограммы составит 10 218,9 тыс. рублей, из них: 5 496,9 тыс. рублей – средства бюджета района, 1 199,88 тыс. рублей – средства федерального бюджета, 3 522,12 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.07.2018г.

Общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» в 2018 году составит 243 466,3 тыс. рублей (из них: 186 085,3 тыс. рублей – средства бюджета района, 1 199,88 тыс. рублей - средства федерального бюджета, 46 422,32 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 9 758,8 тыс. рублей – средства бюджетов поселений, предусмотренных Щёлковскому муниципальному району).

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района.
Таким образом, предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования муниципальной программы «Спорт Щёлковского муниципального района» в 2018 году в общей сумме, в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования соответствуют показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района по состоянию на 01.07.2018г.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Жилище» на срок 2017-2021 годы, установлено, что в представленном проекте изменений общий объём финансовых средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 22 686 855,4 тыс. рублей, что на 4 050 913,3 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. 
Сокращение объёма финансирования планируется путём уменьшения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 1 187,2 тыс. рублей, за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково, предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района, на 4 418,1 тыс. рублей и за счёт средств внебюджетных источников – на 4 045 308,0 тыс. рублей. В данном заключении проведён анализ предлагаемых изменений в муниципальную программу без учёта внебюджетных источников, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района. 

В представленном проекте предусмотрено изменение финансирования мероприятий муниципальной программы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в 2018 и 2019 годах только по подпрограмме 3 «Обеспечение жильём молодых семей». При этом, в 2019 году планируется перераспределение расходов между мероприятиями подпрограммы без изменения общего объёма финансирования. 

Сокращение расходов в 2018 году на финансирование подпрограммы 3 «Обеспечение жильём молодых семей» на общую сумму 5 605,3 тыс. рублей (из них: средства бюджета Щёлковского муниципального района - 1 187,2 тыс. рублей; межбюджетные трансферты за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково - 4 418,1 тыс. рублей) связано с внесением изменений в следующие мероприятия:
- на реализацию основного мероприятия 1 «Обеспечение жильем молодых семей» предусмотрено сокращение расходов на общую сумму 4 542,0 тыс. рублей, в том числе: 768,2 тыс. рублей – средства бюджета района, 3 773,8 тыс. рублей – межбюджетные трансферты из ГП Щёлково на софинансирование мероприятий по предоставлению молодым семьям субсидии на приобретение жилого помещения). С учётом предлагаемых изменений расходы на реализацию данного мероприятия за счёт средств бюджета района составят 431,8 тыс. рублей и за счёт межбюджетных трансфертов из ГП Щёлково - 3 226,8 тыс. рублей. Уменьшение финансирования произведено в соответствии с Соглашением о предоставлении в 2018 году субсидии из федерального бюджета и бюджета Московской области на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках основного мероприятия "Обеспечение жильем молодых семей" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" и мероприятий подпрограммы 2 "Обеспечение жильем молодых семей" государственной программы Московской области "Жилище" на 2017-2027 годы от 25.04.2018 № 46659000-1-2018-001. Согласно расчёту социальной выплаты (приложение № 1 к данному соглашению), средства бюджета муниципального района на социальную выплату составят 3 658,6 тыс. рублей, из них: предусмотрены выплаты 2 семьям Щёлковского муниципального района в общей сумме 431,8 тыс. рублей и 13 семьям из ГП Щелково в общей сумме 3 226,8 тыс. рублей. Межбюджетные трансферты из ГП Щёлково в сумме 3 226,8 тыс. рублей предусмотрены в соответствии с проектом Дополнительного соглашения №1 к Соглашению от 22.03.2018 № 1.1-16/33 о предоставлении в 2018 году из бюджета городского поселения Щёлково бюджету Щёлковского муниципального района иных межбюджетных трансфертов на софинансирование мероприятий по предоставлению молодым семьям субсидии на приобретение жилого помещения (объекта индивидуального жилищного строительства). 

- на реализацию основного мероприятия 2 «Предоставление дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) ребенка» предусмотрено сокращение расходов на общую сумму 1 063,3 тыс. рублей, из них: 419,0 тыс. рублей – средства бюджета района (связи с исключением расходов на финансирование данного мероприятия в 2018 году), 644,3 тыс. рублей – межбюджетные трансферты из ГП Щёлково на софинансирование мероприятий по предоставлению молодым семьям субсидии на приобретение жилого помещения). Исключение расходов за счёт средств бюджета района произведено в соответствии с вышеуказанным соглашением. С учётом предлагаемых изменений, расходы на реализацию данного мероприятия составят 539,5 тыс. рублей за счёт межбюджетные трансфертов из ГП Щёлково. Уменьшение финансирования на предоставление дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) ребенка до 539,5 тыс. рублей также предусмотрено на основании проекта вышеуказанного Дополнительного соглашения № 1.
Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района. 

С учётом внесённых изменений общий объём финансирования мероприятий подпрограммы 3 «Обеспечение жильём молодых семей» в 2018 году составит 18 959,0 тыс. рублей (из них: 431,8 тыс. рублей – средства бюджета района, 3 656,5 тыс. рублей – средства федерального бюджета, 11 104,6 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 3 766,1 тыс. рублей – межбюджетные трансферты из ГП Щёлково). Согласно показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района с учётом изменений на 23.07.2018г., расходы на финансирование мероприятий данной подпрограммы в 2018 году составят 23 377,1 тыс. рублей. Таким образом, представленный проект изменений не соответствует показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района в части расходов за счёт межбюджетных трансфертов из бюджета ГП Щёлково, так как на текущую дату не заключено Дополнительного соглашения №1 к Соглашению от 22.03.2018 № 1.1-16/33 о предоставлении в 2018 году из бюджета городского поселения Щёлково бюджету Щёлковского муниципального района иных межбюджетных трансфертов на софинансирование мероприятий по предоставлению молодым семьям субсидии на приобретение жилого помещения (объекта индивидуального жилищного строительства) об изменении суммы межбюджетных трансфертов.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Безопасность Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, не изменится и останется на уровне утверждённых показателей в сумме 228 867,7 тыс. рублей, из них: средства бюджета Щёлковского муниципального района – 183 965,3 тыс. рублей, средства бюджета Московской области – 1 647,0 тыс. рублей; средства бюджета городского поселения Щёлково - 42 255,4 тыс. рублей и средства внебюджетных источников – 1 000,0 тыс. рублей. 

В проекте постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Безопасность Щёлковского муниципального района» предусмотрено только перераспределение финансовых средств между мероприятиями подпрограммы I «Профилактика преступлений и иных правонарушений» без изменения общего объёма финансирования: с мероприятия 3.1. «Приобретение и монтаж камер видеонаблюдения в местах массового пребывания людей и социально-значимых объектов» расходы в сумме 4 500,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково перемещены на финансирование нового мероприятия 3.2. «Исполнение полномочий г.п. Щелково в части работ по установке систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей» основного мероприятия  3. «Установка систем видеонаблюдения в местах с массовым пребыванием людей». 
Установлено, что предложенные изменения соответствуют показателям сводной бюджетной росписи по расходам Щёлковского муниципального района с учётом изменений на 23.07.2018г.

