При проведении экспертизы проекта постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское «Эффективная власть в сельском поселении Гребневское на 2015-2019 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

1) Паспорт муниципальной программы, планируемые результаты реализации муниципальной программы, перечень мероприятий программы планируется изложить в новой редакции;

2) Общий объём финансирования муниципальной программы увеличен на 1 707,1 тыс. рублей и составляет 74 713,5 тыс. рублей.

Изменение объёма финансирования данной муниципальной программы произошло только на 2018 год, за счёт увеличения средств бюджета сельского поселения.

Изменение объёма финансирования по муниципальной программе в сумме 1 707,1 планируется по Задаче 5 «Организация деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Гребневское» по мероприятию 5.1 «Своевременное и полное обеспечение денежным содержанием и дополнительными выплатами работников органов местного самоуправления, начисление и перечисление денежных средств по страховым взносам в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами» на обеспечение деятельности Администрации сельского поселения Гребневское на основании Постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 26.10.2017 №74 «О внесении изменений в Положение «Об условиях оплаты труда работников администрации сельского поселения Гребневское, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования сельского поселения Гребневское», Решения Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 04.07.2018 № 7/2 «Об утверждении Положения «О порядке предоставления ежегодной дополнительной денежной выплаты к ежегодному оплачиваемому отпуску лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы органов местного самоуправления сельского поселения Гребневское Щёлковского района Московской области» и распоряжения Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 05.07.2018 № 37 «Об утверждении Положения «О ежемесячной выплате на расходы лечебно-оздоровительного характера работникам администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области».
При проведении экспертизы установлено, что общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2018 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы, указанному в Решении Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области от 25.07.2018 № 8/1 «О внесении изменений и дополнений  в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 22.12.2017 года № 12/1 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2018 год». 

Внесённые изменения, представленные в проекте постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу сельского поселения Гребневское «Эффективная власть в сельском поселении Гребневское на 2015-2019 годы», выполнены в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Гребневское. 
При проведении экспертизы проекта постановления администрации городского поселения Загорянский «Об исполнении бюджета городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области за 1-й квартал 2018 года» установлено, что годовые плановые показатели доходов, указанные в Отчёте об исполнении бюджета за 1 квартал 2018 года, соответствуют объёмам доходов бюджета, утверждённым Решением о бюджете на 2018 год.

Годовые плановые показатели по расходам, указанные в Отчёте об исполнении бюджета за 1 квартал 2018 года, не соответствуют объёмам расходов бюджета, утверждённым Решением о бюджете на 2018 год.  В то же время, плановые показатели расходов, указанные в Отчёте за 1 квартал 2018 года, соответствуют показателям представленной Сводной бюджетной росписи по расходам бюджета городского поселения Загорянский на 2018 год (далее – Сводная бюджетная роспись) по состоянию на 01.04.2018г. Статьёй 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации предусмотрены отдельные случаи внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в решение о бюджете.  Расхождение плановых показателей расходов между Отчётом за 1 квартал 2018 года и Решением о бюджете на 2018 год связано:

- по разделу «Национальная  экономика» расходы уменьшены на 805,0 тыс. рублей. Согласно Пояснительной записке, уменьшение произошло по мероприятию Ремонт автомобильных дорог и связано с уменьшением софинансирования субсидии из бюджета Московской области. Однако, подтверждающие документы не были представлены к экспертизе.
- по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы увеличены на 24 861,6 тыс. рублей

* включение расходов на межбюджетные трансферты в сумме 24 056,6 тыс. рублей по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» на капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры за счёт средств бюджета Московской области (дополнительное соглашение № 1 от 29.12.2017 г. к Соглашению от 14.11.2017 № 1.1-17/33 о передаче Администрации Щёлковского муниципального района осуществления части полномочий Администрации городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района по организации водоснабжения на территории городского поселения Загорянский»).

* увеличение расходов в сумме 805,0 тыс. рублей на оплату за потребленную электроэнергию уличного освещения в г.п. Загорянский;

- по разделу «Культура и кинематография» увеличение расходов в сумме 330,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Московской области на софинансирование расходов на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры в 2018 году.

Сравнительный анализ исполнения бюджета за 1 квартал 2018 года с тем же периодом 2017 года провести не представляется возможным, так как в нарушение пункта 5 статьи 264.2 БК РФ, отчёт об исполнении бюджета городского поселения Загорянский за 1 квартал 2017 года не был представлен в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района.

В 1 квартале 2018 года в доходную часть бюджета городского поселения Загорянский поступили средства в общей сумме 10 920,4 тыс. рублей, что составляет 15,3 % от годовых плановых бюджетных назначений или 99,4 % от кассового плана на 1 квартал 2018 года (неисполненные назначения от кассового плана составили 61,4 тыс. рублей). 

 Исполнение по налоговым и неналоговым доходам составило 10 585,0 тыс. рублей или 15,0 % от годовых плановых бюджетных назначений, исполнение по безвозмездным поступлениям составило 335,4 тыс. рублей или 58,3 % от годовых плановых бюджетных назначений.

Исполнение бюджета городского поселения Загорянский по расходам за 1 квартал 2018 года составило 33 891,2 тыс. рублей или 35,4 % от плановых бюджетных назначений и 96,7 % от кассового плана на 1 квартал 2018 года (неисполненные назначения от кассового плана составили 1 147,1 тыс. рублей). 
На реализацию мероприятий по муниципальным программам   запланировано направить 87 551,9 тыс. рублей. Расходы бюджета городского поселения Загорянский в 1 квартале 2018 года на реализацию муниципальных программ составили 32 381,5 тыс. рублей, что составляет 37,0 % от годовых плановых назначений расходов по муниципальным программам.

При планируемом дефиците бюджета на 2018 год в сумме 24 386,6 тыс. рублей, бюджет городского поселения Загорянский в 1 квартале текущего года исполнен с дефицитом в сумме 22 970,8 тыс. рублей.
По сведениям, предоставленным к экспертизе, кредиторская задолженность поселения на 01.04.2018 года составляет 16 426,5 тыс. рублей; дебиторская – 43 117,7 тыс. рублей. 
Согласно представленному Отчёту, в 1 квартале 2018 года расходы за счёт средств резервного фонда администрации не производились.

Контрольно-счётная палата предложила вынести Отчёт об исполнении бюджета городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района за 1 квартал 2018 года на рассмотрение Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие физической культуры и массового спорта на территории сельского поселения Трубинское на 2019-2023 годы» установлено, что согласно Паспорту программы, общий объем финансирования муниципальной программы составляет 79 162,7 тыс. рублей. Финансирование программы запланировано только за счёт средств бюджета поселения.

Установлено, что планируемые мероприятия, предусмотренные в программе, соответствуют поставленным целям и задачам. 
Однако, не представлено обоснование значительного увеличения расходов на финансирование Задачи 3:

- на 2019 год в сравнении с базовым (2018) годом в сумме 2 637,7 тыс. рублей;

- на 2021 год в сравнении с 2019 и 2020 годами в сумме более 1 500 тыс. рублей.

При проведении экспертизы на Проект постановления об утверждении муниципальной программы установлены следующие несоответствия:

Установлено несоответствие названия муниципальной программы в Проекте постановления об утверждении, в Паспорте муниципальной программы, в Перечне мероприятий муниципальной программы, в Планируемых мероприятиях программы и в Перечне муниципальных программ СП Трубинское на 2019 год, в части указания периода действия программы.


Установлено расхождение задач муниципальной программы, указанных в Паспорте программы с задачами, указанными в текстовой части программы, Перечне мероприятий программы, Планируемых результатах программы. 

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие физической культуры и массового спорта на территории сельского поселения Трубинское на 2019-2023 годы» учесть замечания, изложенные в настоящем заключении.

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории сельского поселения Трубинское на 2019-2023 годы» установлено, что в нарушение пункта 2 Порядка  разработки и реализации муниципальных программ СП Трубинское и подпункта 7 пункта 6 части II Порядка разработки и реализации государственных программ московской области (утв. постановлением Правительства Московской области от 25 марта 2013 г. № 208/8), не представлены следующие документы:

- Перечень мероприятий муниципальной программы;
- Планируемые результаты муниципальной программы;

- Текстовая часть муниципальной подпрограммы.


Согласно Паспорту программы, общий объем финансирования муниципальной программы составляет 6 850,0 тыс. рублей. Финансирование программы запланировано только за счёт средств бюджета поселения.

При проведении экспертизы на Проект постановления об утверждении муниципальной программы установлены следующие несоответствия:


В нарушение пункта 2.1.1 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, в Паспорте программы отсутствуют сроки реализации муниципальной программы; структура Паспорта программы не соответствует утверждённой Порядком разработки и реализации муниципальных программ.
Установлено несоответствие названия муниципальной программы в Проекте постановления об утверждении, в Паспорте муниципальной программы, Паспорте муниципальной подпрограммы, с названием данной программы, указанном в  Перечне муниципальных программ СП Трубинское на 2019 год.


В связи с отсутствием Перечня мероприятий и планируемых результатов муниципальной программы, проверить соответствие планируемых мероприятий поставленным целям и задачам не представляется возможным. 
С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила проект постановления Администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории сельского поселения Трубинское на 2019-2023 годы» отправить на доработку.
При проведении экспертизы проекта постановления администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие культуры в сельском поселении Трубинское на 2019-2023 годы» установлено, что в нарушение пункта 2.1.3 Порядка  разработки и реализации муниципальных программ не представлены Планируемые результаты реализации муниципальной программы «Развитие культуры в сельском поселении Трубинское на 2019-2023 годы», разработанные в соответствии с Приложением № 2 к указанному Порядку.


Согласно Паспорту программы, общий объем финансирования муниципальной программы составляет 137 579,3 тыс. рублей, из них средства бюджета поселения – 134 639,3 тыс. рублей, средства бюджета Московской области – 2 940,0 тыс. рублей.

Обоснование включения финансирования за счёт средств бюджета Московской области к экспертизе не представлены. 

Установлено, что в Планируемых мероприятиях программы по Мероприятию 4 неверно указан объём финансирования. Расхождение отражено в Таблице 2.

Установлено, что планируемые мероприятия, предусмотренные в программе, соответствуют поставленным целям и задачам. 

Следует отметить, что в Планируемых мероприятиях программы основные мероприятия 1-3 содержат в себе подпункты с идентичными названиями и суммами расходов. В связи с тем, что подпункты ничем не отличаются от основных пунктов, Контрольно-счётная палата считает включение их нецелесообразным. 


При проведении экспертизы на Проект постановления об утверждении муниципальной программы установлены следующие несоответствия:

В нарушение пункта 2.1.1 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, в Паспорте программы отсутствуют Задачи муниципальной программы и сроки реализации муниципальной программы.

Установлено несоответствие названия муниципальной программы в Проекте постановления об утверждении, в Паспорте муниципальной программы, в Перечне мероприятий муниципальной программы, с названием данной программы, указанном в  Перечне муниципальных программ СП Трубинское на 2019 год, в части указания периода действия программы.


Установлено расхождение Целей муниципальной программы, указанных в Паспорте программы с Целями, указанными в текстовой части программы.


В Приложении указаны слова «государственной программы», тогда как данная программа является муниципальной. В то же время, в данной таблице предусмотрена графа для отображения «целей (задач) плана мероприятий по реализации Стратегии», тогда как данный план в проекте программы отсутствует.
С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила проект постановления администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие культуры в сельском поселении Трубинское на 2019-2023 годы» отправить на доработку.
При проведении проверки Отчёта об исполнении бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района за 1 полугодие 2018 года установлено, что в 1 полугодии 2018 года в доходную часть бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское поступили финансовые средства в общей сумме 57 250,8 тыс. рублей, что составляет 39,2 % от годовых плановых бюджетных назначений и 104,2 % от кассового плана на 1 полугодие 2018 года.

Исполнение по налоговым и неналоговым доходам составило 56 074,3 тыс. рублей или 47,4 % от годовых плановых бюджетных назначений, исполнение по безвозмездным поступлениям составило 1 176,5 тыс. рублей или 4,2 % от годовых плановых бюджетных назначений.

Исполнение бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское по расходам за 1 полугодие 2018 года составило 50 008,6 тыс. рублей или 28,8 % от годовых плановых бюджетных назначений и 76,7 % от кассового плана на за 1 полугодие 2018 года.
Расходы бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское в 1 полугодии 2018 года на реализацию муниципальных программ составили 46 797,4 тыс. рублей, что составляет 27,7 % от годовых плановых назначений расходов по муниципальным программам и 93,6 % от общих расходов бюджета поселения, произведённых в 1 полугодии текущего года.

Расходы бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское в 1 полугодии 2018 года на реализацию непрограммных расходов составили 3 211,2 тыс. рублей, или 72,6 % от годовых плановых назначений расходов по непрограммным расходам.

В 1 полугодии 2018 года расходы за счёт средств резервного фонда администрации не осуществлялись.

По сведениям, предоставленным к экспертизе, кредиторская задолженность поселения на 01.07.2018 года составляет 34 822,8 тыс. рублей; дебиторская –111 599,0 тыс. рублей, из которой просроченная – 110 550,5 тыс. рублей.
 Фактически бюджет сельского поселения Медвежье-Озёрское по состоянию на 01.07.2018 исполнен с профицитом в сумме 7 242,2 тыс. рублей. 

Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района предложила вынести Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района за 1 полугодие 2018 года на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области.
При проведении экспертизы проекта решения Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 20.12.2017 № 12/1 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2018 год» установлено, что основные параметры изменённого бюджета сельского поселения Гребневское на 2018 год составляют:

- доходы – 59 926,8 тыс. рублей;

- расходы – 68 810,6 тыс. рублей; 

- дефицит бюджета – 8 883,8 тыс. рублей. 

В предлагаемых изменениях бюджета сельского поселения Гребневское на 2018 год доходная часть бюджета уменьшена на 181,4 тыс. рублей и составляет 59 926,8 тыс. рублей, расходная часть уменьшена на 1 938,9 тыс. рублей и составляет 68 810,6 тыс. рублей. Дефицит уменьшен на 1 757,5 тыс. рублей и составляет 8 883,8 тыс. рублей.

Расходы бюджета сельского поселения Гребневское на 2018 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 66 461,0 тыс. рублей, что на 1 938,9 тыс. рублей меньше, чем утверждено ранее.

Непрограммные расходы предлагается оставить без изменений в сумме 2 349,6 тыс. рублей.

Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района предложила вынести проект решения Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское от 20.12.2017 № 12/1 «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2018 год» на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Гребневское. 

