При проведении экспертизы проекта постановления Администрации сельского поселения Гребневское «Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019-2021 годы» установлено, что в нарушение пункта 2 Порядка разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское, в Проекте Программы отсутствуют:
- планируемые результаты муниципальной программы;
- прогноз развития соответствующей сферы реализации муниципальной программы с учётом реализации муниципальной программы, включая возможные варианты решения проблемы;
- описание задач подпрограммы;

- характеристику проблем и мероприятий подпрограммы;

Следует отметить, что в текстовой части Проекта Программы предусмотрено наличие Перечня муниципальной программы и Планируемые результаты программы, однако к экспертизе данные документы не представлены.
Согласно пункту 3 Порядка разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское, муниципальные программы разрабатываются на основании Перечня муниципальных программ сельского поселения Гребневское. На официальном сайте Администрации сельского поселения Гребневское размещено Постановление Администрации сельского поселения Гребневское от 23.08.2018 № 106 «О Перечне муниципальных программ сельского поселения Гребневское, реализация которых планируется в 2019 году» (далее – Перечень муниципальных программ СП Гребневское на 2019 год, Перечень). Установлено расхождение наименования проверяемой программы, указанного в Перечне, и в Проекте Программы.

Согласно Паспорту программы, общий объем финансирования муниципальной программы составляет 0,0 тыс. рублей. Однако общий объем расходов в 2019 году планируется в сумме 300,0 тыс. рублей, в 2020 году – 320,0 тыс. рублей, в 2021 году – 354,0 тыс. рублей. Таким образом, общий объём расходов по программе указан неверно.
С учётом вышеизложенного,  Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила проект постановления Администрации сельского поселения Гребневское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019-2021 годы» отправить на доработку.
Следует отметить, что, согласно пункту 1 статьи 176 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ и формирования и реализации указанных программ устанавливается нормативным правовым актом местной администрации муниципального образования. Порядок разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское разработан в соответствии с вышеуказанной статьёй. Вместе с тем, Министерством экономики Московской области было направлено письмо от 07.08.2014г. № 24Исх-3430/16-1 с Методическими рекомендациями по разработке муниципальных программ, разработанными для органов местного самоуправления городских и сельских поселений. Установлено, что Порядок разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское частично не соответствует указанным Методическим рекомендациям, а именно:

- требования к структуре муниципальных программ в Порядке СП Гребневское упрощены; 

- срок действия муниципальных программ (в Методических рекомендациях – 5 лет, в Порядке СП Гребневское – 3 года).

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «Об утверждении муниципальной программы «Предпринимательство сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы» установлено следующее.

Согласно представленного проекта текстовой части, целью муниципальной программы является повышение мотивации для дальнейшего развития малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района. 


Для достижения поставленной цели необходимо решение следующей задачи: поощрение представителей малого и среднего предпринимательства за вклад в экономику сельского поселения Гребневское.


Заказчиком муниципальной программы является: Администрация сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области. 


В состав муниципальной программы «Предпринимательство сельского поселения Гребневское» на 2019-2021 годы входит муниципальная подпрограмма: «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Гребневское на 2019-2021 гг.».

Согласно Паспорту муниципальной программы, общий объем финансирования муниципальной программы составляет 90,0 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения.
Объём финансирования муниципальной программы «Предпринимательство сельского поселения Гребневское» на 2019-2021 годы в сумме 90,0 тыс. рублей запланирован на реализацию подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Гребневское на 2019-2021 гг.».

Следует отметить, что в нарушение пункта 2 Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Гребневское, в Проекте Программы отсутствуют:

- прогноз развития соответствующей сферы реализации муниципальной программы с учётом реализации муниципальной программы, включая возможные варианты решения проблемы;
- краткое описание подпрограммы муниципальной программы;

- обобщенная характеристика основных мероприятий муниципальной программы с обоснованием необходимости их осуществления;

- планируемые результаты реализации муниципальной программы с указанием показателей реализации мероприятий муниципальной программы (подпрограммы), характеризующих достижение целей и решение задач;

- описание задач подпрограммы;

- характеристику проблем и мероприятий подпрограммы.
Следует отметить, что в текстовой части Проекта Программы предусмотрено наличие Перечня муниципальной программы и Планируемые результаты программы, однако к экспертизе данные документы не представлены.
Кроме того, в проекте постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области данная муниципальная программа указана как «Предпринимательство сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы», тогда как в представленном Паспорте «Предпринимательство сельского поселения Гребневское» на 2019-2021 годы, а в Перечне муниципальных программ «Предпринимательство сельского поселения Гребневское в 2019-2021 гг.».
С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила проект постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «Об утверждении муниципальной программы «Предпринимательство сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы» утвердить только в при наличии документов, соответствующих требованиям к структуре муниципальной программы, согласно Порядка разработки и реализации муниципальных программ.
Следует отметить, что, согласно пункту 1 статьи 176 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ и формирования и реализации указанных программ устанавливается нормативным правовым актом местной администрации муниципального образования. Порядок разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Гребневское разработан в соответствии с вышеуказанной статьёй. Вместе с тем, Министерством экономики Московской области было направлено письмо от 07.08.2014г. № 24Исх-3430/16-1 с Методическими рекомендациями по разработке муниципальных программ, разработанными для органов местного самоуправления городских и сельских поселений. Установлено, что Порядок разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Гребневское частично не соответствует указанным Методическим рекомендациям, а именно:

- требования к структуре муниципальных программ в Порядке сельского поселения Гребневское упрощены; 

- срок действия муниципальных программ (в Методических рекомендациях – 5 лет, в Порядке сельского поселения Гребневское – 3 года).

При проведении экспертизы проекта  постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы» установлено, что в нарушение пункта 2 Порядка разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское, в Проекте Программы отсутствуют:
- планируемые результаты реализации муниципальной программы;

- в текстовой части отсутствует прогноз развития соответствующей сферы реализации муниципальной программы с учётом реализации муниципальной программы, включая возможные варианты решения проблемы и обобщенная характеристика основных мероприятий муниципальной программы с обоснованием необходимости их осуществления.

Установлено несоответствие наименований подпрограмм в следующих приложениях к Проекту Программы:

1. Наименование подпрограммы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в сельском поселении Гребневское на период 2019-2021 гг.», указанное в Паспорте Программы, не соответствует наименованиям, указанным в Паспорте данной Подпрограммы (в заголовке и в табличной части), в Планируемых результатах данной подпрограммы и в Перечне мероприятий данной подпрограммы;

2. Наименование подпрограммы «Профилактика правонарушений в сельском поселении Гребневское на период 2019-2021 гг.», указанное в Паспорте Программы, не соответствует наименованиям, указанным в Текстовой части программы и в заголовке Паспорта данной Подпрограммы.
Согласно пункту 3 Порядка разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское, Муниципальные программы разрабатываются на основании Перечня муниципальных программ сельского поселения Гребневское. На официальном сайте Администрации сельского поселения Гребневское размещено Постановление Администрации сельского поселения Гребневское от 23.08.2018 № 106 «О Перечне муниципальных программ сельского поселения Гребневское, реализация которых планируется в 2019 году» (далее – Перечень муниципальных программ СП Гребневское на 2019 год, Перечень). Установлено расхождение наименования проверяемой программы, указанного в Перечне, и в Проекте Программы.

Согласно Паспорту программы, общий объем финансирования муниципальной программы составляет 2 177,0 тыс. рублей. 
Следует отметить, что установлено несоответствие планируемых результатов выполнения программы, указанных в Паспорте Программы, и в Планируемых результатах двух подпрограмм.
С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила проект постановления Администрации сельского поселения Гребневское «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы» отправить на доработку.

Кроме того, согласно пункту 1 статьи 176 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ и формирования и реализации указанных программ устанавливается нормативным правовым актом местной администрации муниципального образования. Порядок разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское разработан в соответствии с вышеуказанной статьёй. Вместе с тем, Министерством экономики Московской области было направлено письмо от 07.08.2014г. № 24Исх-3430/16-1 с Методическими рекомендациями по разработке муниципальных программ, разработанными для органов местного самоуправления городских и сельских поселений. Установлено, что Порядок разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское частично не соответствует указанным Методическим рекомендациям, а именно:

- требования к структуре муниципальных программ в Порядке СП Гребневское упрощены; 

- срок действия муниципальных программ (в Методических рекомендациях – 5 лет, в Порядке СП Гребневское – 3 года).

При проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в Решение от 22.12.2017г. № 37 «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» установлено, что основные параметры изменённого бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2018 год:

- доходы – 146 127,9 тыс. рублей;

- расходы – 173 476,2 тыс. рублей (или остались без изменений); 

- дефицит – 27 348,3 тыс. рублей.
В предлагаемых изменениях бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2018 год доходная часть бюджета увеличена на 29,3 тыс. рублей, расходная часть осталась без изменений, дефицит бюджета уменьшен на 29,3 тыс. рублей и составляет 27 348,3 тыс. рублей или 24,4 % (с учётом дополнительного норматива), что не соответствует статье 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, где установлен норматив в размере, не превышающем 10 % утверждённого общего годового объёма доходов местного бюджета без учёта утверждённого объёма безвозмездных поступлений. Вместе с тем, вышеназванной статьёй предусмотрены случаи, при которых допускается превышение указанного норматива. В данном случае норматив превышен в связи с наличием остатка по состоянию на 01.01.2018г. на счёте бюджета поселения в сумме 28 447,8 тыс. рублей.

В предлагаемых изменениях бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2018 год доходная часть бюджета увеличена на 29,3 тыс. рублей и составляет 146 127,9 тыс. рублей.

Расходы бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2018 год осталась без изменений и составляют 173 476,2 тыс. рублей. 

Дефицит бюджета уменьшен на 29,3 тыс. рублей и составляет 27 348,3 тыс. рублей. 

Расходы бюджета сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2018 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 168 935,9 тыс. рублей, что на 120,0 тыс. рублей меньше, чем утверждено ранее.По непрограммным расходам бюджета увеличение объёма финансирования предусмотрено в сумме 120,0 тыс. рублей.

Предлагаемые параметры изменённого бюджета соответствуют нормативам и ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.

Контрольно-счётная палата предложила вынести проект Решения Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области    «О внесении изменений  в Решение от 22.12.2017 г. № 37 «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское.

При проведении экспертизы проекта Решения  Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области  «О внесении изменений  в Решение Совета депутатов сельского поселения Трубинское от 11.12.2017 года № 21 «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» установлено, что в предлагаемых изменениях бюджета сельского поселения Трубинское на 2018 год доходная часть бюджета увеличена на 17 621,0 тыс. рублей, расходная часть – также увеличена на 17 621,0 тыс. рублей, дефицит бюджета не изменился и составляет 10 361,5 тыс. рублей или 16,4 %, что не соответствует статье 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, где установлен норматив в размере, не превышающем 10 % утверждённого общего годового объёма доходов местного бюджета без учёта утверждённого объёма безвозмездных поступлений. Вместе с тем, данной статьёй предусмотрены случаи, при которых допускается превышение указанного норматива. В данном случае норматив превышен в связи с наличием остатка по состоянию на 01.01.2018г. на счёте бюджета поселения в сумме 10 951,9 тыс. рублей.

Изменённые доходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2018 год предусмотрены в объёме 82 692,5 тыс. рублей, что на 17 621,0 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее. Данное увеличение связано:
- с увеличением земельного налога в сумме 17 715,0 тыс. рублей (поступление задолженности прошлых лет);

- с уменьшением доходов от сдачи в аренду имущества находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) в сумме 94,0 тыс. рублей (расторжение с ПАО Ростелеком договора аренды нежилого помещения).
Расходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2018 год предлагается утвердить в объёме 93 054,0 тыс. рублей, что на 17 621,0 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее.

Анализ изменений, предлагаемых для внесения в расходную часть бюджета сельского поселения на 2018 год, показал, что предусматривается общее увеличение расходов бюджета на 17 621,0 тыс. рублей по сравнению с ранее утверждённой расходной частью. Изменения расходной части, планируется по таким разделам:
По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы должны составить 21 487,0 тыс. рублей, при ранее утверждённом плане - 20 787,0 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 700,0 тыс. рублей, в связи:

- с увеличением расходов по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» в сумме 730,0 тыс. рублей:
* увеличение расходов на выплату персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями в сумме 700,0 тыс. рублей. Согласно представленной пояснительной записке данное увеличение связано с увеличением расходов на выплату к Новому году трех должностных окладов на основании разработанного Положения о единовременной выплате к юбилейным и знаменательным датам (утвержденного распоряжением Администрации сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области от 09.01.2018 года № 1-к. Согласно данного Положения конкретный размер единовременной выплаты к юбилейным и знаменательным датам устанавливается распоряжением Администрации сельского поселения Трубинское. Следует отметить, что к экспертизе не было представлено распоряжение и расчёт запланированной суммы. 

* увеличение расходов на межбюджетные трансферты из бюджета поселения в бюджет Щёлковского муниципального района Московской области на осуществления полномочий по выдаче разрешений на вырубку зеленых насаждений на территории сельского поселения Трубинское в сумме 30,0 тыс. рублей (в связи с корректировкой).
- с уменьшением расходов по подразделу 0113 «Другие общегосударственные разделы» в сумме 30,0 тыс. рублей по межбюджетные трансферты из бюджета поселения в бюджет Щёлковского муниципального района Московской области на осуществления полномочий по выдаче разрешений на вырубку зеленых насаждений на территории сельского поселения Трубинское (в связи с корректировкой).
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы должны составить 22 616,0 тыс. рублей при ранее утверждённых плановых показателях 16 495,0 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 6 121,0 тыс. рублей. Изменение финансирования связано:

- с увеличением финансирования на выполнение работ по ремонту асфальтового покрытия дворовых территорий и проездов дворовых территорий и тротуаров в сумме 3 960,0 тыс. рублей;

- с увеличением финансирования на комплексное благоустройство дворовых территорий сельского поселения Трубинское в сумме 1 261,0 тыс. рублей;

- с увеличением финансирования на содержание и ремонт детских игровых и спортивных площадок в сумме 700,0 тыс. рублей;

- с увеличением финансирования на устройство и капитальный ремонт электросетевого хозяйства, систем наружного и архитектурного освещения в сумме 200,0 тыс. рублей.
По разделу «Культура и кинематография» расходы должны составить 29 228,0 тыс. рублей, при ранее утверждённом плане 22 728,0 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 6 500,0 тыс. рублей. Данное изменение связано с текущим ремонтом здания ДК в п. Литвиново в сумме 6 200,0 тыс. рублей и на содержание имущества в сумме 300,0 тыс. рублей. 
По разделу «Физическая культура и спорт» расходы должны составить 17 740,0 тыс. рублей, при ранее утверждённых плановых показателях 13 440,0 тыс. рублей. Расходы бюджета по данному разделу планируется увеличить на 4 300,0 тыс. рублей:

- в связи с уменьшением финансирования по мероприятию «Вовлечение жителей поселения в систематические занятия физической культурой и спортом» на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд в сумме 47,0 тыс. рублей;
- в связи с увеличением финансирования по мероприятию «Обеспечение выполнения функций и полномочий учреждений физической культуры и спорта на территории сельского поселения Трубинское» в сумме 4 347,0 тыс. рублей, из них:

* увеличение финансирования по расходам на выплату персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами в сумме 100,0 тыс. рублей. Согласно пояснительной записке, данное увеличение связано с увеличением фонда оплаты труда работникам МКУ СПТ «Спортивный клуб Литвиново» в сумме 60,0 тыс. рублей и МУК СПТ «Спортивный клуб Маяк» в сумме 40,0 тыс. рублей на непредусмотренные ранее компенсационные выплаты при увольнении;

* увеличение финансирования на закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд в сумме 4 237,0 тыс. рублей. Согласно пояснительной записке, данные средства предусмотрены на приобретение автобуса и на изготовление и монтаж ограждения МКУ СПТ «Спортивный клуб «Литвиново»;

* увеличение финансирования на уплату налогов, сборов и иных платежей в сумме 10,0 тыс. рублей.
Расходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2018 год по финансированию муниципальных программ предлагается утвердить в объёме 87 901,0 тыс. рублей, что на 17 621,0 тыс. рублей больше, чем утверждено ранее, что связано:

- с увеличением финансирования по муниципальной программе «Эффективная власть 2015-2019 гг.» в сумме 700,0 тыс. рублей;

- с увеличением финансирования по муниципальной программе «Культура сельского поселения Трубинское в 2014-2018 гг.» в сумме 6 500,0 тыс. рублей;

- с увеличением финансирования по муниципальной программе «Физическая культура и спорт сельского поселения Трубинское на 2014-2018 гг.» в сумме 4 300,0 тыс. рублей;

- с увеличением финансирования муниципальной программе «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» в сумме 6 121,0 тыс. рублей.
По непрограммным расходам изменение финансирования не планируется.
Следует отметить, что в представленном Приложении № 4 «Расходы бюджета сельского поселения Трубинское на 2018 год по целевым статьям (муниципальным программам сельского поселения Трубинское и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов» к проекту Решения, по муниципальной программе «Культура сельского поселения Трубинское в 2014-2018 гг.» неверно указано финансирование в сумме 28 331,0 тыс. рублей по виду расхода 610, тогда как согласно Приложению № 2 и Приложению № 3 проекту Решения по данной муниципальной программе и виду расхода 610 указано финансирование в сумме 28 531,0 тыс. рублей. 
Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района предложила вынести проект Решения  Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области  «О внесении изменений в Решение Совета депутатов сельского поселения Трубинское от 11.12.2017 года № 21 «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» на рассмотрение  Совета депутатов сельского поселения Трубинское после устранения замечаний, изложенных в настоящем заключении.
При проведении экспертизы проекта постановления администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории сельского поселения Трубинское на 2019-2023 гг.» установлено, что в текстовой части, в п. 4 «Обобщенная характеристика основных мероприятий муниципальной программы» отсутствует обобщённая характеристика мероприятий. 

Согласно Паспорту программы, общий объем финансирования муниципальной программы составляет 6 850,0 тыс. рублей. Финансирование программы запланировано только за счёт средств бюджета поселения.
Установлено, что планируемые мероприятия, предусмотренные в программе, соответствуют поставленным целям и задачам. 


При проведении экспертизы на Проект постановления об утверждении муниципальной программы выявлено несоответствие по подпрограммам. В Паспорте программы указано наличие подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности», тогда как в остальных приложениях к Программе информация о подпрограмме отсутствует.
С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила при утверждении проекта постановления Администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории сельского поселения Трубинское на 2019-2023 гг.» учесть замечания, изложенные в настоящем заключении.
При проведении экспертизы проекта постановления администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие культуры в сельском поселении Трубинское на 2019-2023 гг.» установлено, что согласно Паспорту программы, общий объем финансирования муниципальной программы составляет 155 418,5 тыс. рублей. Финансирование программы запланировано только за счёт средств бюджета сельского поселения Трубинское.

Установлено, что планируемые мероприятия, предусмотренные в программе, соответствуют поставленным целям и задачам. 

Однако, выявлено расхождение объёма финансирования в Планируемых мероприятиях программы по Мероприятиям 3 и 4 и Паспорте программы. Согласно Планируемым мероприятиям, общий объём расходов по программе больше, чем указано в Паспорте программы на 2 700,0 тыс. рублей. Расхождение отражено в Таблице 2.

В нарушение пункта 2 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, в текстовой части Проекта Программы отсутствует Прогноз развития соответствующей сферы реализации муниципальной программы с учетом реализации муниципальной программы, включая возможные варианты решения проблемы. Необходимо текстовую часть Программы привести в соответствие с Порядком разработки и реализации муниципальных программ.
Установлено несоответствие планируемых результатов реализации муниципальной программы, указанных в Паспорте программы и в Планируемых результатах.

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила проект постановления администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие культуры в сельском поселении Трубинское на 2019-2023 гг.» отправить на доработку.
При проведении экспертизы проекта  постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области в сфере культуры на 2019-2021 годы» установлено, что согласно Паспорту программы, общий объем финансирования муниципальной программы составляет 61 505,2 тыс. рублей. Общий объем расходов в 2019 году планируется в сумме 20 938,8 тыс. рублей, в 2020 году – 19 974,2 тыс. рублей, в 2021 году – 20 592,2 тыс. рублей. Финансирование запланировано только из средств бюджета СП Гребневское.

Установлено, что в Перечне мероприятий объём финансирования мероприятий в текущем финансовом году (графа 5) заполнен только по итоговым пунктам мероприятий, тогда как необходимо указывать объём финансирования и по подпунктам мероприятий.

Следует отметить, что, согласно пункту 1 статьи 176 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ и формирования и реализации указанных программ устанавливается нормативным правовым актом местной администрации муниципального образования. Порядок  разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское разработан в соответствии с вышеуказанной статьёй. Вместе с тем, Министерством экономики Московской области было направлено письмо от 07.08.2014г. № 24Исх-3430/16-1 с Методическими рекомендациями по разработке муниципальных программ, разработанными для органов местного самоуправления городских и сельских поселений. Установлено, что Порядок  разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское частично не соответствует указанным Методическим рекомендациям, а именно:

- требования к структуре муниципальных программ в Порядке СП Гребневское упрощены; 

- срок действия муниципальных программ (в Методических рекомендациях – 5 лет, в Порядке СП Гребневское – 3 года).


В нарушение пункта 2 Порядка разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское, в текстовой части Проекта Программы отсутствуют:

* общая характеристика сферы реализации муниципальной программы, в том числе формулировка основных проблем в указанной сфере;

* прогноз развития соответствующей сферы реализации муниципальной программы с учетом реализации муниципальной программы, включая возможные варианты решения проблемы;

* перечень и краткое описание подпрограмм муниципальной программы;
* описание целей муниципальной программы;
* обобщённая характеристика основных мероприятий муниципальной программы с обоснованием необходимости их осуществления.

Необходимо текстовую часть Программы привести в соответствие с Порядком разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское.
Согласно пункту 3 Порядка разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское, Муниципальные программы разрабатываются на основании Перечня муниципальных программ СП Гребневское. На официальном сайте Администрации СП Гребневское размещено Постановление Администрации СП Гребневское от 23.08.2018 № 106 «О Перечне муниципальных программ сельского поселения Гребневское, реализация которых планируется в 2019 году» (далее – Перечень муниципальных программ СП Гребневское на 2019 год, Перечень). Установлено полное расхождение наименования проверяемой программы, указанного в проекте Постановления об утверждении Программы и во всех прилагаемых документах.

С учётом вышеизложенного,  Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила проект постановления Администрации сельского поселения Гребневское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области в сфере культуры на 2019-2021 годы» утвердить только после устранения замечаний, изложенных в настоящем заключении.
При проведении экспертизы проекта постановления администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие культуры в сельском поселении Трубинское на 2019-2023 гг.» установлено, что согласно Паспорту программы, общий объем финансирования муниципальной программы составляет 156 633,5 тыс. рублей. Финансирование программы запланировано только за счёт средств бюджета сельского поселения Трубинское.

Установлено, что планируемые мероприятия, предусмотренные в программе, соответствуют поставленным целям и задачам. 

Следует отметить, что по результатам Заключения Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района от 26.09.2018г. разработчиком данной программы было предпринято следующее:

- устранено расхождение объёма финансирования, указанного в Планируемых мероприятиях программы и Паспорте программы;

- устранено несоответствие в текстовой части Проекта Программы с Порядком разработки и реализации муниципальных программ.
Однако, не устранено несоответствие планируемых результатов реализации муниципальной программы, указанных в Паспорте программы и в Планируемых результатах.

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила проект постановления Администрации сельского поселения Трубинское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «Развитие культуры в сельском поселении Трубинское на 2019-2023 гг.» утвердить только после устранения замечаний, изложенных в настоящем заключении.
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «Молодое поколение сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2016-2019 годы» установлено, что планируется изложить программу в новой редакции. 

Общий объём финансирования муниципальной программы не изменен и составляет 1 783,9 тыс. рублей.

Планируется изменение объёма финансирования, которое не повлияло на общий объём финансирования данной муниципальной программы. Изменение финансирования планируется по таким Задачам:

- по Задаче 1 «Формирование духовно-нравственных ценностей молодежи поселения» планируется увеличение финансирования в сумме 100,0 тыс. рублей по мероприятию 1.1. «Организация, подготовка и проведение мероприятий с подростками (14-17 лет) на территории сельского поселения Медвежье-Озёрское».

- по Задаче 2 «Воспитание патриотизма и гражданской культуры молодежи поселения» планируется уменьшение финансирования в сумме 100,0 тыс. рублей по мероприятию 2.1. «Изготовление и размещение наглядной агитации и проведение мероприятий, направленных на воспитание патриотизма и гражданской культуры молодежи поселения».
Следует отметить, что при планируемой корректировке объёма финансирования муниципальной программы, показатели планируемых результатов не изменяются.

Общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2018 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы на 2018 год, указанному в утвержденном от 22.12.2017 года № 37 Решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» (с изменениями от 28.09.2018г.).

Внесённые изменения, представленные в проекте постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «Молодое поколение сельского поселения Медвежье-Озёрское на 2016-2019 годы», выполнены в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Медвежье-Озёрское. 

При проведении экспертизы проекта постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018-2022 годы» установлено, что планируется внести следующие изменения:

1) Паспорт программы, Перечень мероприятий программы и Планируемые результаты планируется изложить в новой редакции. 

2) Общий объём финансирования муниципальной программы уменьшен на 4 076,4 тыс. рублей и составляет 194 243,6 тыс. рублей.

Уменьшение объёма финансирования по данной муниципальной программе сложилось в сумме 4 076,4 тыс. рублей, в связи с уменьшением финансирования в 2018 году за счёт средств бюджета поселения в сумме 4 076,5 тыс. рублей и за счет увеличения средств федерального бюджета на 0,1 тыс. рублей. 

Изменение объема финансирования планируется по следующим Задачам муниципальной программы:

- по Задаче 2 «Разработка мероприятий по развитию современной городской среды территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района» планируется уменьшение финансирования в сумме 102,9 тыс. рублей за счёт экономии по аукциону по вырубке и обрезке сухостойных деревьев.

- по Задаче 3 «Разработка мероприятий по приведению улиц и дворов в состояние современной городской среды, соответствующее современным требованиям и стандартам» планируется уменьшение финансирования в сумме 3 973,5 тыс. рублей, из них:

- уменьшение расходов на сумму 1 003,0 тыс. рублей на проведение мероприятий реконструкции, модернизации детских игровых площадок, в связи с переносом мероприятий на следующий год;

- уменьшение расходов на сумму 2 000,0 тыс. рублей по устройству, модернизации, ремонту и обустройству стоянок автотранспорта на территории сельского поселения.
- увеличение расходов на сумму 2 000,0 тыс. рублей на санитарное содержание территории общего пользования;

- уменьшение расходов на сумму 2 970,5 тыс. рублей по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов, дворовых территорий, тротуаров многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов.
Следует отметить, что Пояснительная записка не содержит информации по увеличению расходов за счет средств федерального бюджета в сумме 0,1 тыс. рублей.

Общий объём финансирования мероприятий по данной муниципальной программе на 2018 год соответствует общему объёму финансирования муниципальной программы на 2018 год, указанному в утвержденном от 22.12.2017г. № 5 решении Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год» (с изменениями от 28.09.2018г.). 

Таким образом, установлено, что  проект постановления Администрации сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2018-2022 годы» разработан в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения. 
При проведении экспертизы проекта постановления Администрации сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы» установлено следующее.
Согласно пункту 3 Порядка разработки и реализации муниципальных программ СП Гребневское, муниципальные программы разрабатываются на основании Перечня муниципальных программ сельского поселения Гребневское. На официальном сайте Администрации сельского поселения Гребневское размещено Постановление Администрации сельского поселения Гребневское от 03.10.2018 № 126 «О Перечне муниципальных программ сельского поселения Гребневское, реализация которых планируется в 2019 году» (далее – Перечень муниципальных программ СП Гребневское на 2019 год, Перечень), в котором устранено расхождение наименования проверяемой программы, указанного в Перечне, и в Проекте Программы.

Согласно Паспорту программы, общий объем финансирования муниципальной программы составляет 2 177,0 тыс. рублей. 

Следует отметить, что по результатам Заключения Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района от 26.09.2018г. разработчиком данной программы было предпринято следующее:

- устранено несоответствие планируемых результатов выполнения программы, указанных в Паспорте Программы, и Планируемых результатах двух подпрограмм.
- устранено несоответствие наименований подпрограмм в приложениях к Проекту Программы.
Установлено, что проект постановления Администрации сельского поселения Гребневское «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность сельского поселения Гребневское на 2019-2021 годы» разработан в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения.
При проведении экспертизы проекта постановления Главы сельского поселения Огудневское «Об утверждении муниципальной программы сельского поселения Огудневское «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2019-2021 годы» установлено, что основной целью муниципальной программы «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2019-2021 годы является создание условий для укрепления здоровья населения сельского поселения Огудневское путём развития инфраструктуры спорта, популяризации массового спорта и приобщения различных слоёв населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Планируемые мероприятия, предусмотренные в муниципальной программе, соответствуют поставленным целям и задачам. 
Финансовое обеспечение реализации мероприятий муниципальной программы «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2019-2021 годы предусмотрено в общей сумме 77 179,4 тыс. рублей в полном объёме за счёт средств местного бюджета. Общий объём расходов в 2019 году планируется в сумме 25 724,8 тыс. рублей. В 2020 году – 25 527,3 тыс. рублей. В 2021 году – 25 927,3 тыс. рублей. 
 Расходы, предусмотренные для реализации мероприятий данной муниципальной программы, экономически обоснованы.

Вместе с тем, что согласно пункта 3. 15 Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Огудневское, утверждённого постановлением Главы сельского поселения Огудневское от 14.10.2016 № 114 (далее – Порядок), муниципальные программы, предусмотренные к реализации с очередного финансового года, должны быть утверждены постановлением Главы сельского поселения Огудневское до 15 сентября текущего финансового года. В тоже время, проект данной муниципальной программы представлен на экспертизу в Контрольно-счётную палату только 11 октября 2018 года, что является нарушением вышеуказанного пункта Порядка.

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата предлагает, при утверждении проекта муниципальной программы «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2019-2021 годы учесть замечания, изложенные в настоящем заключении.
При подготовке заключения на Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 9 месяцев 2018 года установлено, что основные параметры бюджета сельского поселения, указанные в Отчёте об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 9 месяцев 2018 года, соответствуют уточнённым показателям, утверждённым решением Совета депутатов сельского поселения Огудневское от 28.06.2018 № 234. Вместе с тем показатели сводной бюджетной росписи по расходам бюджета сельского поселения Огудневское по состоянию на 01.10.2018г. не соответствуют показателям, утверждённым решением Совета депутатов сельского поселения Огудневское от 28.06.2018 № 234, в части учёта операций по использованию средств резервного фонда Администрации сельского поселения Огудневское, что допускается пунктом 3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Плановый объём расходов, отражённый в Отчёте об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 9 месяцев 2018 года, соответствует объёму расходов бюджета сельского поселения Огудневское, указанному в сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.10.2018 года. 
Доходы бюджета сельского поселения Огудневское за 9 месяцев 2018 года исполнены на 37,9 % к уточнённым плановым годовым бюджетным назначениям. Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена на 63,9 % к уточнённому годовому плану. При планируемом профиците бюджета сельского поселения Огудневское на 2018 год в объеме 1 737,4 тыс. рублей, исполнение бюджета сельского поселения Огудневское за 9 месяцев 2018 года осуществлено с дефицитом в сумме 24 169,2 тыс. рублей или 66,4 % к общей сумме доходов бюджета сельского поселения без учёта безвозмездных поступлений. С учётом остатка средств на счёте по учёту средств местного бюджета сельского поселения Огудневское по состоянию на 01.01.2018 г. в сумме 14 778,1 тыс. рублей (согласно данным Отчёта об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 2017 год), установлено, что планируемый объём дефицита бюджета сельского поселения соответствует ограничениям, установленным вышеуказанным пунктом статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Кроме того, в качестве источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения привлечены кредиты из бюджетов других уровней в сумме 10 900,0 тыс. рублей.
За отчётный период в доходную часть бюджета сельского поселения Огудневское поступили финансовые средства в общей сумме 36 891,8 тыс. рублей.
За 9 месяцев 2018 года исполнение бюджета сельского поселения Огудневское по налоговым доходам составило 33 794,1 тыс. рублей или 36,7 % от уточнённых годовых бюджетных назначений, неналоговых доходов поступило в объёме 2 608,5 тыс. рублей или 91,7 % от плановых показателей. Безвозмездные поступления исполнены в общей сумме 489,2 тыс. рублей или 21,0 % от уточнённых плановых назначений. 

В составе налоговых доходов самый высокий процент исполнения в отчётном периоде сложился по поступлениям налога на доходы физических лиц – 95,0 % или 817,0 тыс. рублей. Поступления земельного налога составили – 37,7 % или 32 130,3 тыс. рублей, исполнение налога на имущество физических лиц – 13,9 % или 836,7 тыс. рублей. Также, в бюджет сельского поселения поступила незначительная сумма единого сельскохозяйственного налога в сумме 11,7 тыс. рублей от КФХ «Тексельфарм» и ИП Кузнецова М.И. В свою очередь, из бюджета сельского поселения Огудневское произведён возврат земельного налога по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года, в сумме 1,6 тыс. рублей. 

По отношению к исполнению прошлого года, налоговые доходы в целом в анализируемом периоде уменьшились на 9,9 %, в том числе: 

- поступления налога на доходы физических лиц увеличились на 42,5 %. Согласно пояснительной записке, на территории сельского поселения вновь зарегистрированы два предприятия: ООО «Алмаз» и ООО «ТЭТА ФУД», в результате чего увеличилось количество физических лиц, получающих доход на территории сельского поселения Огудневское, а значит, увеличилась база для исчисления налога на доходы физических лиц; 

          - поступления налога на имущество физических лиц увеличились на 63,3 %, так как в составе данного вида доходов в анализируемом периоде поступили доходы в порядке погашения задолженности по уплате данного вида налога, сложившейся на 01.01.2018 года;

          - поступления земельного налога уменьшились на 11,8 %. Уменьшение поступлений данного налога объясняется тем, что за 9 месяцев текущего года поступила только оплата частичного погашения задолженности по уплате земельного налога по состоянию на 01.01.2018 года. Поступления налога, начисленного за 2017 год, ожидается в 4 квартале 2018 года.

Поступления в бюджет сельского поселения неналоговых доходов сложились следующим образом:

- доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономный учреждений), поступили в сумме 234,6 тыс. рублей и исполнены только на 49,1 % от уточнённого годового плана. Согласно пояснительной записке, в бюджет сельского поселения не поступила сумма арендной платы за 3 квартал 2018 года в связи с заключением дополнительных соглашений к договорам аренды земельных участков от 01.06.2017 № 4, от 01.06.2017 № 5, от 01.02.2018 № 1 между Администрацией сельского поселения Огудневское и ООО «Аркада», так как Устав Арендатора принят в новой редакции с изменением его фирменного наименования на ООО «Специализированный застройщик «Аркада»; 

- в соответствии с заключенными договорами с ООО «Кельма» от 15.12.2016 № 15/12/16 и с муниципальным автономным учреждением Щёлковского муниципального района «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Щёлковского муниципального района» от 09.01.2018 № 15/18юр, поступили доходы в порядке возмещения коммунальных расходов, в сумме 226,4 тыс. рублей;

- прочие доходы от оказания платных услуг (работ) поступили в сумме 3,8 тыс. рублей за предоставление МКУ СП Огудневское «ФСК «Селена» физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений для проведения спортивных тренировок, соревнований, оздоровительного отдыха, в соответствии с Постановлением Главы сельского поселения Огудневское от 10.08.2018 № 86 «Об утверждении Перечня и размера платы за оказанные услуги и (или) выполненные работы при осуществлении МКУ СП Огудневское «ФСК «Селена» приносящий доход деятельности»;  

- прочие доходы от компенсации затрат бюджета сельского поселения Огудневское поступили в сумме 160,5 тыс. рублей от ГУ-МОРО ФСС РФ в порядке возмещения произведённых расходов из средств социального страхования за 2017 год;

- поступила сумма платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений, в объёме 1 388,8 тыс. рублей. В соответствии с Соглашением от 25.05.2018 № 1 «О перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в частной и муниципальной собственности» произведено перераспределение земель между Администрацией сельского поселения Огудневское и гражданкой Российской Федерации Шпорт Галиной Андреевной. 

 Также поступили прочие неналоговые доходы в бюджет сельского поселения Огудневское в части оплаты за размещение нестационарных торговых объектов на территории сельского поселения Огудневское, в соответствии с заключенными договорами с индивидуальными предпринимателями на размещение нестационарных торговых объектов, в сумме 100,6 тыс. рублей.

Кроме того, в соответствии с Соглашением от 07.05.2018 без номера «О прекращении обязательств путём зачёта части встречных однородных требований», заключенным между Администрацией сельского поселения Огудневское и Генеральным подрядчиком ООО «Кельма», осуществляющим строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в деревне Огуднево, в доход бюджета сельского поселения зачислена неустойка, в размере 493,8 тыс. рублей, согласно требованию, возникшему к ООО «Кельма» в рамках муниципального контракта от 03.11.2016 № 0148200005416000680.

Безвозмездные поступления за 9 месяцев 2018 года исполнены следующим образом:
- в бюджет сельского поселения Огудневское поступила субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в объёме 191,5 тыс. рублей, что составляет 66,7 % от уточнённых годовых бюджетных назначений и 83,3 % - от поступлений за 9 месяцев 2017 года;

- в соответствии с Соглашением от 14.03.2018 № 018/208 между Администрацией сельского поселения Огудневское и Министерством культуры Московской области, в бюджет сельского поселения из областного бюджета поступила субсидия на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений в сфере культуры, в объеме 277,0 тыс. рублей.

Также, в составе безвозмездных поступлений в бюджет сельского поселения поступила сумма неиспользованного остатка межбюджетных трансфертов 2017 года на осуществление части полномочий по муниципальному финансовому контролю из бюджета Щёлковского муниципального района в размере 50,0 тыс. рублей.

В свою очередь, в соответствии с заключенными соглашениями, из бюджета сельского поселения Огудневское произведён возврат остатков следующих межбюджетных трансфертов бюджету Московской области в общей сумме 29,3 тыс. рублей, в том числе:

- иные межбюджетные трансферты на дополнительные мероприятия по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2016 год согласно заключенному соглашению от 21.03.2016 № 58-с/2016 в сумме 14,0 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты согласно Закону Московской области от 26.12.2016 № 175/2016-ОЗ «О бюджете Московской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» в сумме 5,1 тыс. рублей;

- субвенции за 2017 год из средств, возмещённых Фондом социального страхования по оплате больничных листов в сумме 10,2 тыс. рублей.  
Согласно Отчёту об исполнении бюджета за 9 месяцев 2018 года, расходы сельского поселения Огудневское исполнены в объеме 61 061,0 тыс. рублей. Фактически за анализируемый период профинансировано 63,9 % от уточнённых плановых бюджетных назначений.

Расходы бюджета сельского поселения направлены на реализацию муниципальных программ в сумме 58 716,9 тыс. рублей, что составляет 96,2 % от общих расходов бюджета сельского поселения; на непрограммные направления деятельности – в сумме 2 344,1 тыс. рублей или 3,8 % от общих расходов бюджета.
За 9 месяцев 2018 года проводились мероприятия в рамках реализации задач пяти из семи утверждённых муниципальных программ, исполнение расходов бюджета сельского поселения за 9 месяцев 2018 года по муниципальным программам в целом составило 63,7 % от уточнённых плановых годовых бюджетных назначений.
          Наибольший процент исполнения от уточнённых плановых показателей наблюдается по трем муниципальным программам: «Культура сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы – 69,1 %, «Спорт сельского поселения Огудневское» на 2014-2018 годы – 67,0 %, «Эффективная власть сельского поселения» на 2018-2020 годы – 63,7 %. По муниципальной программе «Безопасность сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы процент исполнения от уточнённых плановых показателей составил 45, 8%. По муниципальной программе «Формирование современной городской среды сельского поселения Огудневское» на 2018-2020 годы исполнение составило 34,1 %. Не производились расходы по двум муниципальным программам: «Предпринимательство сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы, «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории сельского поселения Огудневское» на 2017-2019 годы.

Непрограммные расходы за 9 месяцев 2018 года произведены на общую сумму 2 344,1 тыс. рублей, что составляет 69,3 % от годовых бюджетных назначений и направлены на обеспечение деятельности Главы сельского поселения Огудневское и представительного органа сельского поселения Огудневское. 

Наибольший процент исполнения бюджета за 9 месяцев 2018 года от уточнённых плановых годовых показателей наблюдается по следующим разделам:

- «Образование» - 100,0 %;

- «Обслуживание государственного и муниципального долга» - 73,2 %;

- «Культура, кинематография» - 69,1 %;

- «Физическая культура и спорт» - 67,0 %;

- «Общегосударственные расходы» - 66,8 %;

- «Национальная оборона» - 59,9 %;

- «Социальная политика» - 58,8 %;

- «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации» - 46,7 %;

- «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 45,8 %.

Наименьший процент исполнения бюджета сельского поселения Огудневское за 9 месяцев 2018 года от уточнённых годовых плановых бюджетных назначений сложился по следующим разделам:

- «Средства массовой информации» - 20,0 %;

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 33,8 %. 

Наибольший удельный вес в общей сумме расходов занимают расходы по разделам: «Физическая культура и спорт» - 41,3 % или 25 209,0 тыс. рублей, «Культура, кинематография» - 24,9 % или 15 227,8 тыс. рублей, «Общегосударственные вопросы» - 19,7 % или 12 032,8 тыс. рублей. По остальным разделам исполнение бюджета в общей сумме расходов сложилось следующим образом: «Обслуживание государственного и муниципального долга» - 4,8 % или 2 928,5 тыс. рублей, «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 4,5 % или 2 736,7 тыс. рублей, «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации» - 3,4 % или 2 102,0 тыс. рублей, «Социальная политика» - 0,5 % или 309,6 тыс. рублей, «Образование» - 0,5 % или 228,8 тыс. рублей, «Национальная оборона» - 0,3 % или 171,8 тыс. рублей, «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 0,2 % или 110,0 тыс. рублей и наименьший процент исполнения составил по разделу «Средства массовой информации» - 0,01 % или 4,0 тыс. рублей.

Необходимо отметить, что расходы по разделу «Национальная экономика» за 9 месяцев 2018 года не производились. Между тем, в аналогичном периоде прошлого года кассовые расходы по вышеназванному разделу составили 19 762,2 тыс. рублей. 

          Согласно Отчёту по использованию средств резервного фонда Администрации сельского поселения Огудневское за 9 месяцев 2018 года, утверждённый на 2018 год объём средств резервного фонда Администрации сельского поселения в полном объёме использован за анализируемый период. Согласно Постановлению Главы сельского поселения Огудневское от 18.07.2018 № 80 «О предоставлении средств резервного фонда Администрации сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района», средства резервного фонда Администрации сельского поселения Огудневское в сумме 40,0 тыс. рублей предоставлены муниципальному бюджетному учреждению сельского поселения Огудневское «Огудневская централизованная клубная система» в порядке возмещения расходов, понесённых в связи с ликвидацией последствий, связанных с грозой и шквалистым ветром 24.06.2018 года, в целях ремонта мягкой кровли крыши сельского дома культуры д. Огуднево. 
Бюджет сельского поселения Огудневское за 9 месяцев 2018 года исполнен в рамках бюджетного законодательства Российской Федерации. В связи с чем, Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района Московской области предложила вынести Отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Огудневское за 9 месяцев 2018 года на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Огудневское.
