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В ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования Детский оздоровительно-образовательный плавательный центр «Нептун» Щёлковского муниципального района Московской области, в части деятельности присоединённого муниципального автономного учреждения дополнительного образования Детский оздоровительно-образовательный центр «Юнармеец» Щёлковского муниципального района Московской области, за период 2015 -2016 г.г., истекший период 2018 года» установлено следующее.
При проверке правильности формирования муниципального задания, его финансового обеспечения и выполнения, установлены грубые нарушения. Так, в 2015 году МАУ ДО ДООЦ «Юнармеец» не выполнено муниципальное задание, между тем учреждением получена субсидия на его финансовое обеспечение в сумме 14 151,4 тыс. рублей. Кроме того, при отсутствии утвержденного муниципального задания и нормативов стоимости предоставления муниципальных услуг, учреждению неправомерно перечислена субсидия в сумме 11 347,6 тыс. рублей. При этом заключено Соглашение о предоставлении учреждению субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания, а также утверждены графики перечисления бюджетных средств.
При внесении изменений в расчёт нормативов стоимости на 2015 год, в их состав неправомерно включены расходы на увеличение стоимости основных средств в сумме 1 796,6 тыс. рублей; на уплату налога на имущество в сумме 135,6 тыс. рублей, что привело к завышению нормативных затрат и, как следствие, к завышению объёма субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 1 932,2 тыс. рублей и неправомерному её перечислению на лицевой счёт учреждения в указанной сумме.

Согласно отчёту о выполнении муниципального задания за 2015 год, оно не выполнено в связи с отсутствием у учреждения лицензии на осуществление образовательной деятельности, при этом, в штатном расписании учреждения на 2015 год значатся только две должности педагогических работников: концертмейстер и методист. Таким образом, в отсутствии достаточного количества педагогов и лицензии на образовательную деятельность, исполнение утверждённого муниципального задания изначально не представлялось возможным. Кроме того, установлено, что Отчёт об исполнении муниципального задания МАУДО ДООЦ «Юнармеец» за 2016 год является недостоверным. Между тем, Комитетом по образованию не приняты меры по обеспечению выполнения учреждением муниципального задания и возврату средств субсидии, в связи с его невыполнением, в бюджет Щёлковского муниципального района, что свидетельствует о формальном подходе при составлении и контроле за составлением отчётности со стороны соответствующих должностных лиц. 
В 2016 году Комитетом по образованию неправомерно вносились изменения в объём субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, без внесения изменений в объём муниципального задания. Кроме того, в связи с реорганизацией автономного учреждения в 2018 году, муниципальное задание МАУДО ДООПЦ «Нептун» на 2018 год включает в себя и муниципальное задание Центра «Юнармеец». Указанное муниципальное задание не содержит разбивки отдельно по МАУДО ДООПЦ «Нептун» и Филиалу. В связи с чем, установить объёмы муниципального задания в разрезе утвержденных муниципальных услуг и работ и их выполнение конкретно Центром «Юнармеец» не представляется возможным.

При выборочной проверке обоснованности и правильности начисления и выплаты заработной платы работникам автономного учреждения установлено, что необоснованно начислена и выплачена доплата за работу в праздничные и нерабочие выходные дни в сумме 182,4 тыс. рублей. Кроме того, установлены многочисленные нарушения трудового законодательства РФ.

При выборочной проверке использования средств субсидий на иные цели установлены случаи их нецелевого использования на общую сумму 324,9 тыс. рублей и неправомерного использования на общую сумму 3 418,3 тыс. рублей. Установлено, что в основном неправомерное использование средств субсидий на иные цели связано с тем, что источником финансирования отдельных произведённых расходов, таких как: питание в летний оздоровительный период и стирка белья, должны быть собственные средства учреждения. Кроме того, установлено, что средства субсидии на иные цели в сумме 485,7 тыс. рублей, выделенной учреждению в 2016 году на организацию отдыха и оздоровление детей, в том числе, детей в трудной жизненной ситуации, неправомерно использованы на питание сотрудников автономного учреждения. Кроме того, на эти же цели использованы 270,6 тыс. рублей за счёт собственных доходов. Вместе с тем, возможность оплаты питания сотрудников в период круглосуточного пребывания детей на территории учреждения, в период оздоровительной кампании установлена только 26.12.2016г. и только за счёт средств учреждения, полученных при оказании платных услуг (собственных доходов).

В ходе проведения проверки проверено использование средств, направленных на проведение организационно-массовых мероприятий. Установлено, что в октябре 2016 года на базе автономного учреждения проведено мероприятие II Форум «Дебаты». Вместе с тем, указанной мероприятие в Календарном плане на 2016 год не запланировано, при этом соответствующие изменения в Календарный план не внесены. Кроме того, мероприятия Календарного плана на 2016 год проводились в период с марта по октябрь 2016 года. В тоже время, договоры на общую сумму 333,3 тыс. рублей на приобретение наградной атрибутики, подарочных наборов, цветов и грамот для проведения мероприятий заключены только 24.11.2016 г., и расходы по ним произведены после указанной даты, то есть уже после проведения всех мероприятий.
В смету расходов на проведение форумов «Дебаты», финансирование которых производится за счёт средств субсидии на иные цели, включены расходы на проживание и питание организаторов и гостей, при этом практически половина из них - это работники Комитета по образованию и МКУ ЩМР «ЦБ по отрасли «Образование». По мнению Контрольно-счётной палаты, бюджет Щёлковского муниципального района не должен нести расходы по проживанию и питанию работников отрасли «Образование» во время выполнения ими служебных обязанностей в рабочее время.

Также проверкой установлены случаи непоступления на счёт учреждения взносов с участников форумов «Дебаты», проводимых на базе учреждения, на общую сумму 458,7 тыс. рублей. Во время проведения контрольного мероприятия на счёт Центра «Юнармеец» поступили денежные средства в сумме 211,2 тыс. рублей. Таким образом, только проведение контрольного мероприятия, в рамках которого проверена полнота поступления денежных средств при проведении вышеназванных мероприятий, послужило поводом для внесения вышеуказанной суммы. Остальная сумма взносов в размере 247,5 тыс. рублей до настоящего времени так и не поступила на счёт Центра «Юнармеец».

Установлено, что в расчёт стоимости путёвки включались расходы, оплата за которые фактически не производилась, и наоборот, производилась оплата за те виды работ (услуг), которые не включались в калькуляцию.

Кроме того, установлено, что учреждение оказывает такие виды дополнительных платных услуг как: предоставление в аренду, услуги полиграфии (изготовление сувенирной продукции), а также получение разницы между суммой, полученной по эквайрингу, и суммой оплачиваемой услуги. Перечисленные выше виды платных услуг не предусмотрены Положением о Филиале, а значит оказываются неправомерно

В ходе проверки целевого использования муниципального имущества, а также обеспечения сохранности денежных средств и материальных ценностей учреждения установлено, что в нарушение пункта 3.3 Порядка № 907, договор между Администрацией Щёлковского муниципального района и автономным учреждением о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления за МАУДО ДООЦ «Юнармеец» не заключался. Право оперативного управления на переданное в июне 2015 года недвижимое муниципальное имущество, зарегистрировано только 16.03.2016 г., то есть автономным учреждением более 10 месяцев неправомерно осуществлялось распоряжение (управление) переданным имуществом.
Проверкой установлено, что при организации горячего питания на базе пищеблока, автономному учреждению следовало заключать договоры безвозмездного пользования или аренды муниципального имущества, путём проведения торгов, в которых учесть все расходы автономного учреждения по организации горячего питания. В связи с отсутствием такого договора, только за 2018 год автономным учреждением понесены дополнительные расходы по организации горячего питания на 306,0 сумму тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлены многочисленные случаи неправомерного и недостоверного учёта и списания основных средств и материалов с нарушением положений Инструкций 157н и 183н. В связи с чем, установлена недостоверность отчётности автономного учреждения за 2015 год и 2016 годы.

При выборочной проверке правильности и обоснованности списания материалов на нужды учреждения установлено, что без соответствующих оправдательных документов, являющихся основанием для списания, списано материальных ценностей на сумму 332,9 тыс. рублей.

Кроме того, выявленные нарушения при учёте недвижимого имущества повлекло за собой дополнительные расходы бюджетных средств на уплату налога на имущество на общую сумму 934,3 тыс. рублей.
Выявленные нарушения в бухгалтерском учёте, ведут к утрате контроля за наличием объектов основных средств в учреждении и свидетельствуют о низкой компетенции работников автономного учреждения, ответственных за ведение бухгалтерского учёта. Между тем установлено, что в сентябре 2016 года главный бухгалтер учреждения Кожевникова М.В. прошла обучение по программе «Бухгалтерский учёт» стоимостью 20,8 тыс. рублей. 

Установлено, что в проверяемый период инвентаризация имущества не проводилась.

В ходе проведения инвентаризации, установлена недостача материальных ценностей в количестве 108 единица на сумму 328,6 тыс. рублей и излишки в количестве 168 единиц на сумму 4 291,2 тыс. рублей.

В составе излишков значатся, в том числе: система видеонаблюдения, система охранной сигнализации - Тревожная кнопка (КТС), система пожарной сигнализации и система электронных замков. При отсутствии в учёте вышеуказанных систем, автономным учреждением ежемесячно производилась оплата за их обслуживание, что привело к неправомерному использованию бюджетных средств в проверяемый период на сумму 504,2 тыс. рублей, а также собственных средств на сумму 241,6 тыс. рублей.

При выборочной проверке правильности определения стоимости выполненных работ по ремонту зданий и помещений учреждения установлено необоснованное завышение стоимости выполненных работ на сумму 42,3 тыс. рублей.

В период проверки установлены нарушения, которые являются административными правонарушениями и влекут наложение административного штрафа на должностных лиц или дисквалификацию. В связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности, протоколы об административной ответственности Контрольно-счётной палатой не составлялись.

Установленные в ходе проверки грубые нарушения являются следствием низкой компетентности должностных лиц, ответственных за финансово-хозяйственную деятельность учреждения, в том числе за организацию и ведение бухгалтерского учёта, и свидетельствуют об отсутствии должного контроля со стороны ответственных лиц Комитета по образованию.
На имя директора Филиала МАУДО ДООПЦ «Нептун» ЩМР МО Центр «Юнармеец» направлено представление с предложениями принять меры по устранению выявленных нарушений.
В период проверки установлены нарушения, которые являются административными правонарушениями и влекут наложение административного штрафа на должностных лиц или дисквалификацию. В связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности, протоколы об административной ответственности Контрольно-счётной палатой не составлялись.

