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В ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка использования бюджетных средств, направленных в 2018 году на ремонт дорог в городском поселении Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области по улицам Московская, Долгорукого, Тельмана, Чапаева, Пионерская, Семашко, Металлистов, Железнодорожная, Текстильщики, деревни Супонево» установлено следующее.
Ремонт дорог на проверяемых объектах в границах ГП Загорянский в проверяемом периоде выполнялись следующими подрядными организациями: 

- ООО «ИНВЕСТ-КАПИТАЛ» - ремонт автомобильных дорог местного значения в границах ГП Загорянский по улицам Пионерская, Металлистов, Семашко, Чапаева, Железнодорожная;

- ООО «ТЕМП+» - ремонт внутриквартальных дорог и дорог общего пользования в границах ГП Загорянский деревни Супонево; по улицам Долгорукого (от дома №15 до ул. Циолковского), Московская, Тельмана (от ул. Свердлова до ул. К. Маркса);

- ООО «Чистый двор» - ямочный ремонт дорожного покрытия (улица Текстильщиков), производимых в ходе выполнения работ по содержанию дорог (зимнее и летнее) в границах ГП Загорянский.
Работы по ремонту автомобильных дорог местного значения в границах ГП Загорянский по улицам Пионерская, Металлистов, Семашко, Чапаева, Железнодорожная выполнялись подрядной организацией ООО «ИНВЕСТ-КАПИТАЛ». Источником финансирования данных работ являлись средства бюджета Московской области (95%), выделенные в виде субсидии муниципальному образованию ГП  Загорянский на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения, и средства бюджета ГП Загорянский (5%). Общая стоимость работ составила 7 027,5 тыс. рублей.

Контрольные обмеры, с целью установления фактических объемов выполненных работ по вышеуказанным объектам, в ходе проведения проверки не проводились в связи с наличием снежного покрова и наледи на дорогах. Для установления объёмов, качества выполненных работ и фактически применённых материальных ресурсов, в том числе скрытых работ, использовались представленные к проверке акты освидетельствования скрытых работ и заключения экспертной организации ГУП «Производственная лаборатория по испытанию дорожно-строительных материалов «Лабрадор».

В период проведения проверки депутатами Совета депутатов ГП Загорянский представлено пояснение о фактическом невыполнении работ по снятию асфальта вышеуказанной подрядной организацией и укладке асфальта сразу на грунт. 
Факты невыполнения подрядной организацией работ по снятию асфальта на указанных улицах также подтверждены актами освидетельствования скрытых работ. Кроме того, в представленных к проверке локальных сметах (локальных сметных расчётах), актах освидетельствования скрытых работ и актах КС2 по улицам Металлистов, Семашко, Пионерская, Чапаева, Железнодорожная отсутствуют работы по устройству основания под дорожное покрытие. 

Необходимо отметить, что согласно действующим строительным нормам и правилам устройство дорожного покрытия осуществляется на основание из песка и щебня. Нарушение технологии производства дорожных работ, установленное в ходе проведения проверки, значительно уменьшит сроки эксплуатации дорожного покрытия, произведённого подрядной организацией на указанных выше улицах.
Исходя из информации, отражённой в представленных к проверке документах, и пояснений депутатов Совета депутатов ГП Загорянский, произведён пересчёт фактических объёмов выполненных работ на указанных выше улицах.

При проверке правильности применения отдельных видов расценок установлено, что согласно заключениям экспертной организации ГУП «Производственная лаборатория по испытанию дорожно-строительных материалов «Лабрадор», подрядной организацией фактически при производстве работ по устройству дорожного покрытия использован материальный ресурс с более низкими качественными характеристиками и меньшей стоимостью, чем включенный в состав расценок, предусмотренных в локальных сметах (локальных сметных расчётах) и в актах КС2. 
Кроме того, в локальных сметах (локальных сметных расчётах) и актах КС2 при определении стоимости работ, стоимость материальных ресурсов в базисном уровне цен, входящих в состав расценок, заменена на текущую цену, неправомерно увеличенную, в свою очередь, на индекс пересчёта в уровень текущих цен по состоянию на май 2017 года, что повлекло резкое увеличение как стоимости конкретного вида работ, так и стоимости работ в целом. Необходимо отметить, что в актах КС2 отсутствуют показатели нормативного расхода материального ресурса (тонна) на конкретный объём работ, а стоимость дорожных работ по устройству асфальтобетонного покрытия необоснованно определена, как произведение текущий цены к площади выполненных работ, без учёта нормативного расхода.

При проверке правильности применения накладных расходов и сметной прибыли установлено, что в актах КС2 при определении стоимости работ необоснованно применены завышенные нормы накладных расходов и сметной прибыли, т.к. не применялись понижающие коэффициенты: 0,85 к накладным расходам и 0,8 к сметной прибыли. 

При проверке правильности применения индексов пересчёта стоимости работ в текущий уровень цен, нарушений не установлено.

Все вышеуказанные нарушения привели к необоснованному завышению стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «ИНВЕСТ-КАПИТАЛ» по ремонту автомобильных дорог местного значения в границах ГП Загорянский на данных улицах на общую сумму 4 510,5 тыс. рублей или 64,2 % от общей стоимости работ, в том числе по:

- улице Металлистов -528,7 тыс. рублей;

- улице Семашко – 476,3 тыс. рублей;

- улице Пионерская – 1 348,1 тыс. рублей; 

-  улице Чапаева- 1 329,1 тыс. рублей;

- улице Железнодорожная- 828,3 тыс. рублей.

Работы по ремонту внутриквартальных дорог и дорог общего пользования в границах ГП Загорянский деревни Супонево; по улицам Долгорукого, Московская, Тельмана выполнялись подрядной организацией ООО «ТЕМП+».

Источником финансирования данных работ являлись средства бюджета Московской области (95%), выделенные в виде субсидии муниципальному образованию ГП Загорянский на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения, и средства бюджета ГП Загорянский (5%).

Общая стоимость работ составила 2 500,0 тыс. рублей.

В ходе проведения проверки контрольный обмер с целью установления фактических объемов выполненных работ по вышеуказанным объектам не проводился в связи с тем, что отсутствовала возможность его объективного проведения в результате наличия снежного покрова и наледи. Для установления объёмов, качества выполненных работ и фактически применённых в ходе их проведения материальных ресурсов, в том числе скрытых работ, использовались представленные к проверке акты освидетельствования скрытых работ и заключений экспертной организации ООО «ДорстройЭксперт».

Кроме того, согласно пояснениям депутатов, на улицах Долгорукого, Московская, Тельмана работы по снятию асфальта подрядной организацией фактически не выполнялись, а укладка асфальта, проводилась сразу на грунт. Кроме того, в представленных к проверке локальных сметных расчётах, актах КС2 и актах освидетельствования скрытых работ, по данным улицам отсутствуют работы по устройству основания под дорожное покрытие. 
Согласно действующим строительным нормам и правилам устройство дорожного покрытия осуществляется на основание из песка и щебня. Нарушение технологии производства дорожных работ, установленное в ходе проведения проверки, значительно уменьшит сроки эксплуатации дорожного покрытия, произведённого подрядной организацией на улицах Долгорукого, Московская, Тельмана ГП Загорянский.

Исходя из информации, отражённой в представленных к проверке документах и пояснениях депутатов, произведён пересчёт фактических объёмов выполненных работ на указанных выше улицах.
При проверке правильности применения отдельных видов расценок установлено, что согласно заключениям экспертной организации ООО «ДорстройЭксперт», подрядной организацией фактически при производстве работ по устройству дорожного покрытия использован материальный ресурс с более низкими качественными характеристиками и меньшей стоимостью, чем включенный в состав расценок, предусмотренных в локальных сметах (локальных сметных расчётах), в актах КС2 и в Техническом задании. Установленный в ходе проверки факт выполнения работ и использование материального ресурса с более низкими качественными характеристиками и меньшей стоимостью является грубым нарушением условий Технического задания, являющегося приложением и неотъемлемой частью указанного выше муниципального контракта. 

При проверке правильности применения отдельных видов расценок установлено, что фактически использован материальный ресурс с более низкими качественными характеристиками и меньшей стоимостью, Кроме того, в локальных сметах (локальных сметных расчётах) и актах КС2, при определении стоимости работ стоимость материальных ресурсов, входящих в состав расценок в базисном уровне цен, заменена на текущую цену, в свою очередь, неправомерно увеличенную на индекс пересчёта в уровень текущих цен по состоянию на май 2017 года, что повлекло резкое увеличение, как стоимости конкретного вида работ, так и стоимости работ в целом. Необходимо отметить, что в актах КС2 отсутствуют показатели нормативного расхода материального ресурса (тонна) на конкретный объём работ, а стоимость дорожных работ по устройству асфальтобетонного покрытия необоснованно определена, как произведение текущий цены к площади выполненных работ без учёта нормативного расхода.

При проверке правильности применения накладных расходов и сметной прибыли установлено, что в акты КС2 при определении стоимости работ необоснованно применены завышенные нормы накладных расходов и сметной прибыли, т.к. не применялись понижающие коэффициенты: 0,85 к накладным расходам и 0,8 к сметной прибыли.

При проверке правильности применения индексов пересчёта стоимости работ в текущий уровень цен нарушений не установлено.

Таким образом, все вышеуказанные нарушения привели к необоснованному завышению стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «ТЕМП+» по ремонту внутриквартальных дорог и дорог общего пользования в границах ГП Загорянский на вышеперечисленных объектах на общую сумму 1 536,5 тыс. рублей или 61,5 % от общей стоимости работ, в том числе по:

- деревне Супонево -692,3 тыс. рублей; 

- улице Долгорукого – 118,8 тыс. рублей; 

- улице Московская- 574,3 тыс. рублей; 

- улице Тельмана – 151,1 тыс. рублей.

Работы по ямочному ремонту дорожного покрытия (улица Текстильщиков), производимые в ходе выполнения работ по содержанию дорог (зимнее и летнее) в границах ГП Загорянский выполнялись подрядной организацией ООО «Чистый двор». 
Источником финансирования данных работ являлись средства бюджета ГП Загорянский.

Общая стоимость работ по контракту составила 7 029,0 тыс. рублей, в том числе по ямочному ремонту дорожного покрытия (улица Текстильщиков) – 1 183,2 тыс. рублей.

Контрольный обмер с целью установления фактических объемов выполненных работ по ямочному ремонту дорожного покрытия (улица Текстильщиков) в ходе проведения проверки не проводился в связи с тем, что отсутствовала возможность его объективного проведения в результате наличия снежного покрова и наледи. 

Для установления фактического типа, марки и качества применённого в ходе проведения вышеуказанных работ материального ресурса – асфальтобетонной смеси использовались представленные к проверке платёжные документы, а также паспорта качества и сертификата соответствия, подтверждающие, кроме того, объём и стоимость данного материального ресурса. Согласно представленных к проверке Технического задания, локальной сметы (локального сметного расчёта), подрядная организация должна была выполнить работы и выполнила работы согласна акта КС2 с применением материального ресурса –смесь литая асфальтобетонная. Однако, согласно представленных к проверке платёжных документов, фактически работы по ямочному ремонту выполнены асфальтобетонной смесью мелкозернистой для плотного асфальтобетона типа В марки II для верхнего слоя покрытия. 

Кроме того, в локальных сметах (локальных сметных расчётах) и актах КС2 при определении стоимости работ стоимость материального ресурса – смесь литая асфальтобетонная, входящего в состав расценок в базисном уровне цен заменена на более высокую стоимость, кроме того и ещё неправомерно увеличенную на поправочный коэффициент – 8,01, что повлекло увеличение стоимости данного материального ресурса в 8 раз и необоснованное увеличение стоимости работ в целом. 

Исходя из представленных к проверке платёжных документов, а также паспорта качества и сертификата соответствия, фактически применённого в ходе производства материального ресурса, произведён пересчёт фактической стоимости выполненных работ.

Необходимо отметить, что дополнительным соглашением к муниципальному контракту, сторонами внесены изменения в локальную смету (локальный сметный расчёт) и Техническое задание в раздел 5. «Ямочный ремонт дорожного покрытия», необоснованно увеличившие площадь работ и объём материального ресурса почти в 5 раз, а также для производства предусмотрен материальный ресурс – смесь асфальтобетонная типа В марки II (фактически применено в ходе выполнения работ) в базисном уровне цен 2001 года с необоснованным применением поправочного коэффициента - 8,01. При этом, изменение стоимости работ в целом не произошло. Необходимо отметить, что данные изменения локальной сметы и Технического задания не учтены при составлении и подписании акта КС2.

При проверке правильности применения накладных расходов и сметной прибыли установлено, что в локальной смете (локальный сметный расчёт) и в акт КС2 при определении стоимости работ необоснованно применены завышенные нормы накладных расходов и сметной прибыли, в результате не применения понижающих коэффициентов 0,85 к накладным расходам и 0,8 к сметной прибыли согласно п.2.2.1 Технической части Расчётных индексов пересчёта стоимости работ по эксплуатации дорог и элементов благоустройства для Московской области на 2 квартал 2018 к ценам 2000 года, утверждённых Протоколом № 06 от 27.06.2018 Московской областной комиссии по индексации цен и ценообразованию в строительстве.

При проверке правильности применения индексов пересчёта стоимости работ в текущий уровень цен установлено, что в акте КС2 не указана дата применённых индексов пересчёта. При составлении локальной сметы и акта КС2 отсутствуют показатели индексов пересчёта, а при расчёте стоимости, как указывалось выше, необоснованно применён поправочный коэффициент. В ходе поведения проверки произведён пересчёт стоимости работ и материального ресурса в базисном уровне цен 2001 года с учётом индекса их пересчёта в текущий уровень цен по состоянию на 2 квартал 2018 года.

Таким образом, все вышеуказанные нарушения привели к необоснованному завышению стоимости выполненных работ подрядной организацией ООО «Чистый двор» по ямочному ремонту дорожного покрытия (улица Текстильщиков) в границах ГП Загорянский на общую сумму 1 011,0 тыс. рублей или 85,4% от стоимости данных работ. 
По результатам контрольного мероприятия направлено представление на имя первого заместителя руководителя Администрации городского поселения Загорянский с предложениями о принятии мер по устранению выявленных нарушений и определению виновных лиц.
