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При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» установлено, что в представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, предусмотрен в общей сумме 1 830 297,55 тыс. рублей, что на 4 141,0 тыс. рублей больше, чем в ранее утверждённой редакции данной муниципальной программы. Предлагаемое увеличение расходов планируется за счёт сокращения средств бюджета Московской области на 3 371,0 тыс. рублей и увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 7 512,0 тыс. рублей. 

Изменение объёмов расходов, направленных на реализацию программы, предусмотрено только в 2018 году и связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:

- По подпрограмме III «Молодое поколение» предусмотрено увеличение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 500,0 тыс. рублей на реализацию мероприятия 1.1. «Организация и проведение районных мероприятий, направленных на содействие гражданско-патриотическому и духовному воспитанию молодёжи, оказание поддержки организациям гражданско-патриотической направленности» основного мероприятия 1 «Увеличение количества молодых граждан, принявших участие в мероприятиях, направленных на гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодёжи в мероприятиях по пропаганде здорового образа жизни и профилактики экстремизма и асоциальных явлений в молодёжной среде» (на организацию и проведение торжественного мероприятия, посвящённого 100-летию ВЛКСМ). 

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий данной подпрограммы в 2018 году составит 23 211,8 тыс. рублей (из них: 19 383,0 тыс. рублей – средства бюджета района; 3 828,8 тыс. рублей – средства бюджетов поселений), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2018 год, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов» (далее решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА).

- По подпрограмме IY «Молодое поколение» предусмотрено увеличение расходов на общую сумму 764,0 тыс. рублей за счёт:

- увеличения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 4 135,0 тыс. рублей, направленных на финансирование мероприятия 4.2 «Осуществление компенсационных выплат иногородним врачам для оплаты съемного жилья» основного мероприятия 4 «Осуществление мер социальной поддержки отдельных категорий медицинских работников государственных учреждений здравоохранения Московской области, расположенных на территории Щёлковского муниципального района»;

- сокращения расходов на реализацию основного мероприятия 3 «Улучшение состояния здоровья беременных женщин, кормящих матерей и детей в возрасте до 3-х лет» на 3 371,0 тыс. рублей за счёт уменьшения средств субсидии из бюджета Московской области на обеспечение полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей и детей до 3-х лет (в соответствие с законом Московской области от 23.05.2018 № 69/2018-ОЗ «Об объединении городского поселения Свердловский, сельского поселения Анискинское Щёлковского муниципального района с городским округом Лосино-Петровский и внесении изменений в некоторые законы Московской области о статусе и границах муниципальных образований Московской области»)

С учётом изменений, финансирование мероприятий данной подпрограммы в 2018 году составит 47 514,0 тыс. рублей, из них: 6 135,0 тыс. рублей – средства бюджета района, 2 340,0 тыс. рублей – средства бюджетов ГП Щёлково, предусмотренные бюджету Щёлковского муниципального района, и 39 039,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2018 год, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА.

- По подпрограмме Y «Обеспечивающая подпрограмма» предусмотрено сокращение расходов на 38,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района по основному мероприятию 1 «Обеспечение выполнения функций Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации Щёлковского муниципального района».

С учётом изменений, расходы на реализацию мероприятий данной подпрограммы в 2018 году за счёт средств бюджета района составят 18 130,6 тыс. рублей, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2018 год, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА.

- По подпрограмме YI «Доступная среда» предусмотрено увеличение расходов на общую сумму 2 915,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, из них: 
- увеличено финансирование мероприятий по устройству пандуса с поручнями, установке поручней в помещении, оборудованию специального санузла, оборудованию помещений тактильными средствами ряда детских садов и школ Щёлковского муниципального района на общую сумму 2 582,84 тыс. рублей;

- сокращены расходы на мероприятия по оборудование помещений световой и звуковой индикацией на 75,03 тыс. рублей;

- включены расходы на новое мероприятие 1.8. «Информационный сенсорный аппаратно-программный комплекс со специальными возможностями для людей с ограниченными возможностями здоровья» (МБУК ЩМР «Межпоселенческая центральная районная библиотека») в сумме 407,19 тыс. рублей.

Кроме того, предусмотрено перераспределение средств федерального бюджета в сумме 335,88 тыс. рублей и средств бюджета Московской области в сумме 286,12 тыс. рублей с мероприятия 1.1. «Устройство пандуса с поручнями» на 1.8. «Информационный сенсорный аппаратно-программный комплекс со специальными возможностями для людей с ограниченными возможностями здоровья».
С учётом предложенных изменений, финансирование мероприятий данной подпрограммы составит 13 133,9 тыс. рублей, из них: 8 411,9 тыс. рублей – средства бюджета района, 1 199,88 тыс. рублей – средства федерального бюджета, 3 522,12 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2018 год, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА.

- По подпрограмме I «Развитие физической культуры и спорта» изменений объёмов финансирование за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района не предусмотрено;

- По подпрограмме II «Развитие физической культуры и спорта» не предусмотрено финансирование за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района.

С учётом изменений объёмов финансирования мероприятий подпрограмм, общая сумма расходов в 2018 году на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Спорт Щёлковского муниципального района» составит 247 607,3 тыс. рублей (из них: 193 597,3 тыс. рублей – средства бюджета района, 1 199,88 тыс. рублей - средства федерального бюджета, 43 051,32 тыс. рублей – средства бюджета Московской области, 9 758,8 тыс. рублей – средства бюджетов поселений, предусмотренных Щёлковскому муниципальному району).

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период.
Таким образом, предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования муниципальной программы «Спорт Щёлковского муниципального района» в 2018 году в общей сумме, в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования соответствуют показателям бюджета Щёлковского муниципального на 2018 год, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области от 18.09.2018 № 788/78-190-НПА.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Культура Щёлковского муниципального района» на срок 2017-2021 годы установлено, что вышеназванная муниципальная программа утверждена постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 28.12.2016 № 6585. В дальнейшем в муниципальную программу вносились изменения, последнее из которых утверждено постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 07.08.2018 № 3992. Согласно последней утверждённой редакции данной программы общий объём финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы утверждён в сумме 814 667,87 тыс. рублей. В представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 813 792,09 тыс. рублей, что на 875,78 тыс. рублей меньше утверждённых показателей. Уменьшение финансового обеспечения мероприятий программы планируется за счёт уменьшения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 1 150,03 тыс. рублей, и, в свою очередь, увеличения средств бюджетов поселений на 274,25 тыс. рублей. В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы только на 2018 год.

По подпрограмме «Развитие библиотечного дела» планируется уменьшение финансирования мероприятий на общую сумму 2 050,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, в том числе:

- в связи с переходом 4 филиалов, расположенных в городском поселении Анискинское,  в городской округ Лосино-Петровский на – 1 150,0 тыс. рублей;

-за счёт перераспределения средств в подпрограмму «Развитие туризма» в сумме 900,0 тыс. рублей за счёт уменьшения финансирования мероприятия «Организация и проведение мероприятий в сфере культуры».

По подпрограмме «Развитие парковых территорий, парков культуры и отдыха» планируется увеличение финансирования мероприятий на общую сумму 300,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково на концепцию развития парка.

По подпрограмме «Развитие туризма» планируется увеличение финансирования мероприятий на общую сумму 900,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района, в связи с перераспределением из подпрограммы «Развитие библиотечного дела».

По подпрограмме «Развитие музейного дела и экспозиционно-выставочная деятельность» планируется уменьшение финансирования мероприятий на общую сумму 25,75 тыс. рублей за счёт средств бюджетов поселений.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» установлено, что данная муниципальная программа утверждена постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 17.02.2017 № 845. В дальнейшем в программу вносились изменения, последнее из которых утверждено постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 24.07.2018 №3756. Согласно утверждённой редакции данной программы, общий объём финансирования мероприятий программы на период 2017-2021 годы предусмотрен в сумме 1 727 499,18 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 259 695,6 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – 28 473,8 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений – 1 439 329,78 тыс. рублей. В представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 774 660,28 тыс. рублей, что на 47 161,1 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Изменение финансового обеспечения мероприятий программы, по сравнению с ранее утверждёнными показателями, планируется осуществить путем увеличения расходов за счёт средств бюджета Московской области на 51 798,0 тыс. рублей и сокращения расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 4 636,9 тыс. рублей. 
Изменение объёмов расходов в 2018 году, направленных на реализацию программы, связано с внесением изменений в финансовое обеспечение мероприятий подпрограмм, в том числе:
По подпрограмме I «Транспортное обслуживание населения и безопасность дорожного движения» предусмотрено уменьшение расходов за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на общую сумму 1 400,0 тыс. рублей путем исключения расходов в сумме 1 600,0 тыс. рублей на реализацию мероприятия 2.1.3 «Разработка проекта организации дорожного движения и обустройства (знаки, разметка, искусственные дорожные неровности, ограждения) на автомобильных дорогах и вблизи детских и образовательных учреждений сельских поселений Анискинское, Огудневское, Гребневское, Трубинское, Медвежье-Озёрское» основного мероприятия 2 «Безопасность дорожного движения», и увеличения расходов на 200,0 тыс. рублей, направленных на реализацию мероприятия 1.2. «Оказание услуг по перевозке пассажиров по заказным маршрутам в дни праздничных мероприятий» основного мероприятия 1 «Организация транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах». 
С учётом предлагаемых изменений, общая сумма расходов на реализацию мероприятий данной подпрограммы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района в 2018 году составит 6 100,0 тыс. рублей, что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 №788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и  на плановый период 2019 и 2020 годов».
По подпрограмме II «Развитие дорожного хозяйства» предусмотрено увеличение расходов на общую сумму 48 561,1 тыс. рублей, из них:

- увеличены расходы на 51 798,0 тыс. рублей за счёт средств субсидии на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселениях (за исключением автомобильных дорог федерального значения) из бюджета Московской области на реализацию мероприятия 1.1 «Капитальный ремонт и (или) ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения»;

- сокращены расходы за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района на 3 236,9 тыс. рублей, в том числе: уменьшены расходы на 3 686,9 тыс. рублей на реализацию мероприятия 1.1 «Капитальный ремонт и (или) ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения»; увеличены расходы на 350,0 тыс. рублей на реализацию мероприятия 1.2 «Мероприятие по контролю качества ремонтных работ автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельских поселениях Трубинское, МедвежьеОзёрское, Гребневское, Огудневское» и на 100,0 тыс. рублей – на мероприятие 2.1 «Выполнение работ по содержанию автодорог сельских поселений Щёлковского муниципального района: Трубинское, Медвежье-Озерское, Огудневское, Гребневское».

Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы с учётом предлагаемых изменений составит 99 731,2 тыс. рублей (из них: 34 118,2 тыс. рублей – средства бюджета района, 65 613,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 №788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и  на плановый период 2019 и 2020 годов».
Таким образом, общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в 2018 году составит 105 831,2 тыс. рублей (из них: 40 218,2 тыс. рублей – средства бюджета района, 65 613,0 тыс. рублей – средства бюджета Московской области). Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год. Установлено, что предлагаемые в представленном проекте изменений объёмы финансирования муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» в 2018 году в общей сумме, в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования соответствуют расходам, предусмотренным в бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год, утверждённым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 №788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и  на плановый период 2019 и 2020 годов». 
При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Формирование современной городской среды» установлено, что согласно последней редакции данной муниципальной программы, утверждённой постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 24.07.2018 №3755, общий объём финансирования мероприятий программы за период 2018-2022 годы утверждён в сумме 1 133 114,7 тыс. рублей, из них: за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района – 68 490,0 тыс. рублей, за счёт средств бюджета Московской области – 21 764,2 тыс. рублей, за счёт средств бюджетов поселений – 1 036 970,0 тыс. рублей и средств внебюджетных источников – 5 890,5 тыс. рублей. В представленном проекте изменений общий объём бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы, составит 1 158 113,08 тыс. рублей, что на 24 998,38 тыс. рублей больше утверждённых показателей. Увеличение финансового обеспечения мероприятий программы планируется за счёт увеличения средств бюджета Московской области на 15 014,52 тыс. рублей и увеличения средств бюджета Щёлковского муниципального района на 9 983,86 тыс. рублей. В представленном проекте планируются изменения объёмов финансирования мероприятий программы только на 2018 год.

По подпрограмме I «Комфортная городская среда» планируется увеличение расходов на 15 166,18 тыс. рублей, направленных на финансирование нового мероприятия 2.2. «Ликвидация несанкционированных свалок и навалов мусора на территории Щёлковского муниципального района» основного мероприятия 2 «Санитарное содержание территорий», из них: за счёт средств субсидии из бюджета Московской области - 15 014,52 тыс. рублей и за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района - 151,66 тыс. рублей. Включение расходов на реализацию данного мероприятия произведено в соответствии с постановлением Правительства Московской области от 24.08.2018 № 563/28 «О внесении изменений в государственную программу Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» на 2018-2022 годы».

С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий подпрограммы I «Комфортная городская среда» в 2018 году составит 21 848,2 тыс. рублей (из них: 3 351,66 тыс. рублей – средства бюджета района, 18 496,52 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год, утверждённых решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 18.09.2018 №788/78-190-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
По подпрограмме II «Благоустройство территорий Щёлковского муниципального района» не предусмотрено финансирование за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района.
По подпрограмме III «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Щёлковского муниципального района» планируется увеличение расходов за счёт средств бюджета района на 9 832,2 тыс. рублей на финансирование основного мероприятия 2 «Создание благоприятных условий для проживания граждан в многоквартирных домах, расположенных на территории Щёлковского муниципального района» за счёт:

- исключения расходов на финансирование мероприятия 2.2. «Обследование, капитальный ремонт муниципальных квартир жилищного фонда» в сумме 500,0 тыс. рублей; 

- сокращения расходов на финансирование мероприятий 2.3 «Замена газового оборудования в жилых домах муниципального жилого фонда» на 100,9 тыс. рублей и 2.4 «Ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в многоквартирных домах» на 1 000,0 тыс. рублей;

- включения расходов на финансирование новых мероприятий 2.5 «Снос аварийных расселенных домов, расположенных по адресу: Щёлковский район, д. Гребнево, ул. Фабричная, д. 2,3,4,5,7» в сумме 1 972,2 тыс. рублей и 2.6 «Формирование уставного фонда МУП ЩМР «ДЭЗ ЖКУ» в сумме 9 460,9 тыс. рублей.
С учётом предлагаемых изменений, общий объём финансирования мероприятий подпрограммы III «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Щёлковского муниципального района» составит 24 720,4 тыс. рублей (из них: 20 366,2 тыс. рублей – средства бюджета района, 4 354,2 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям Сводной бюджетной росписи бюджета Щёлковского муниципального района с учётом изменений на 27.11.2018г. 

Общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Щёлковского муниципального района «Формирование современной комфортной городской среды» (без учёта средств бюджетов поселений, которые не учитываются в бюджете Щёлковского муниципального района, и внебюджетных источников) в 2018 году составит 46 568,6 тыс. рублей (из них: 23 717,9 тыс. рублей – средства бюджета района, 22 850,7 тыс. рублей – средства бюджета Московской области), что соответствует показателям Сводной бюджетной росписи бюджета Щёлковского муниципального района с учётом изменений на 27.11.2018г. 

Нормами пункта 31 Порядка разработки и реализации муниципальных программ определено утверждение изменений в муниципальные программы после внесения соответствующих изменений в решение о бюджете Щёлковского муниципального района на текущий финансовый год и плановый период или в сводную бюджетную роспись бюджета Щёлковского муниципального района.
Таким образом, в ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу Щёлковского муниципального района «Формирование современной городской среды» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий данной муниципальной программы в разрезе подпрограмм и основных мероприятий в 2018 году (без учёта средств бюджетов поселений и внебюджетных источников), соответствует показателям Сводной бюджетной росписи бюджета Щёлковского муниципального района с учётом изменений на 27.11.2018г. 
При подготовке заключения на Отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 9 месяцев 2018 года установлено, что бюджет Щёлковского муниципального района за 9 месяцев 2018 года исполнен по доходам в сумме 5 011 725,8 тыс. рублей, что составляет 65,9 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте, и на 690 631,3 тыс. рублей больше, чем поступило за аналогичный период прошлого года. По расходам исполнение за 9 месяцев 2018 года составило 5 038 697,0 тыс. рублей, что составляет 65,5 % от уточнённых показателей сводной бюджетной росписи и на 973 601,1 тыс. рублей больше, чем израсходовано в аналогичном периоде прошлого года. При планируемом дефиците бюджета на 2018 год в сумме 275 714,0 тыс. рублей, бюджет Щёлковского муниципального района за 9 месяцев текущего года исполнен с профицитом в сумме 26 971,2 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы поступили за 9 месяцев текущего года в бюджет района в сумме 2 311 352,2 тыс. рублей, что составляет 46,1 % от общей суммы поступивших доходов. Безвозмездные поступления исполнены в сумме 2 700 373,6 тыс. рублей или 53,9 % от общей суммы доходов.

Исполнение налоговых и неналоговых доходов в отчётном периоде составило 76,7 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 9 месяцев 2018 года, при этом поступления налоговых доходов - составили 74,4 %, неналоговых доходов – 93,9 %. Исполнение безвозмездных поступлений за 9 месяцев 2018 года составило 58,8 % от годовых бюджетных назначений, указанных в Отчёте. Низкий процент исполнения сложился по поступлениям субсидий в бюджет района - всего 22,5 %, и иных межбюджетных трансфертов – 28,7 % от уточнённых годовых бюджетных назначений.
Фактически за анализируемый период профинансировано 80,2 % от первоначально утверждённого бюджета Щёлковского муниципального района на 2018 год по расходам, 65,5 % - от плановых показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 9 месяцев 2018 года. По разделам «Национальная оборона» и «Обслуживание государственного и муниципального долга» за 9 месяцев 2018 года расходы не производились.

Общий процент исполнения расходов на финансирование мероприятий муниципальных программ Щёлковского муниципального района за 9 месяцев 2018 года составил 65,5 % от показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 9 месяцев 2018 года, непрограммных расходов – 73,4%. 

Наибольший процент исполнения сложился по муниципальным программам: "Жилище Щёлковского муниципального района" – 93,7 %; "Культура Щёлковского муниципального района" – 78,2 % и "Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе" – 72,0 %, а наименьший – по муниципальным программам: "Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности Щёлковского муниципального района" – 34,7 %; "Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса Щёлковского муниципального района» - 36,2 % и "Формирование современной городской среды" – 36,3 %. По остальным муниципальным программам исполнение за 9 месяцев 2018 года варьируется от 50,7 % до 67,8 % от показателей, указанных в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 9 месяцев 2018 года.
В ходе проведения экспертизы установлено, что общая сумма утверждённых годовых бюджетных назначений, как по доходам, так и по расходам бюджета, указанная в отчётах ГАБС за 9 месяцев 2018 года, соответствует суммам утверждённых бюджетных назначений, указанным в Отчёте об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района на 01 октября 2018 года. Также, соответствуют и суммы исполнения по доходам и расходам бюджета за 9 месяцев 2018 года. Таким образом, установлено, что Отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 9 месяцев 2018 года соответствует отчётам главных администраторов бюджетных средств.

Контрольно-счётная палата Щёлковского муниципального района предложила вынести Отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за 9 месяцев 2018 года на рассмотрение Совета депутатов Щёлковского муниципального района.
При подготовке заключения Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области на проект решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» установлено, что представленный проект поступил в Контрольно-счетную палату в срок, установленный статьёй 9 Положения о бюджетном процессе.

Состав показателей, представляемых для рассмотрения и утверждения в проекте бюджета соответствует перечню, установленному статьёй 7 Положения о бюджетном процессе.

Документы и материалы к проекту бюджета Щёлковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов представлены по перечню, установленному статьей 8 Положения о бюджетном процессе.

Представленный проект бюджета составлен сроком на три года (на очередной финансовый и на плановый период).

Установлено, что Прогноз социально-экономического развития Щёлковского муниципального района на 2019-2021 годы одобрен постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 02.11.2018 № 5511 и разработан в двух вариантах, при этом не указано в каких именно.
В проекте предложено утвердить следующие основные характеристики бюджета Щёлковского муниципального района на 2019 год:

- общий объем доходов бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 6 174 463,0 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 3 074 657,0 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 6 461 077,6 тыс. рублей;

- дефицит бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 286 614,6 тыс. рублей или 24,4 %, что превышает норматив, установленный в пункте 3 статьи 92.1 БК РФ. Между тем, данной статьёй допускается превышение дефицита бюджета в размере 10%, в случае наличия остатков средств на счёте местного бюджета. Согласно Приложению №11 к проекту решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», в 2019 году планируется наличие остатков средств на счетах по учёту средств бюджета в размере 286 614,6 тыс. рублей. 

Основные планируемые характеристики бюджета Щёлковского муниципального района на плановый период 2020 и 2021 годов:

- общий объем доходов бюджета Щёлковского муниципального района на 2020 год - 6 251 137,0 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, - 3 058 776,0 тыс. рублей и на 2021 год - 6 230 103,0 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, - 3 038 295,0 тыс. рублей;

- общий объем расходов бюджета Щёлковского муниципального района на 2020 год - 6 618 966,6 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы - 89 050,2 тыс. рублей, и на 2021 год - 6 481 217,1 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы - 172 330,3 тыс. рублей;

- дефицит бюджета Щёлковского муниципального района на 2020 год - 367 829,6 тыс. рублей или 29,5 % и на 2021 год - 251 114,1 тыс. рублей или 20,1 %, что превышает норматив, установленный в пункте 3 статьи 92.1 БК РФ. Между тем, данной статьёй допускается превышение дефицита бюджета в размере 10%, в случае наличия остатков средств на счёте местного бюджета. Согласно Приложению №12 к проекту решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», в 2020 году планируется наличие остатков средств на счетах по учёту средств бюджета в размере 250 829,6 тыс. рублей и на 2021 год - в размере 251 114,1 тыс. рублей. Кроме того, в качестве источников внутреннего финансирования дефицита бюджета предусматривается привлечь кредиты от кредитных организаций в 2020 и 2021 годах в сумме по 117 000,0 тыс. рублей ежегодно. В связи с чем, в проекте бюджета на 2020 и 2021 годы предусмотрены расходы на обслуживание муниципального внутреннего долга в сумме 100,0 тыс. рублей ежегодно. 

Предоставление из бюджета Щёлковского муниципального района муниципальных гарантий в проекте бюджета района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов не предусмотрено.

Текстовая часть проекта решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» состоит из 23 статей, в которых предлагается утвердить основные характеристики бюджета Щёлковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов (доходы; объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов; расходы, дефицит бюджета), а также утвердить общий планируемый объём бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств. Кроме того, предлагается установить в составе утверждённых бюджетных ассигнований на 2019 год Финансовому управлению Администрации Щёлковского муниципального района зарезервированные средства на финансирование непредвиденных расходов по обеспечению финансовых обязательств Щёлковского муниципального района, возникших в связи с решением вопросов местного значения, в случае, если средства, необходимые на осуществление соответствующих расходов, не предусмотрены в бюджете района либо при их недостаточности. Статьёй 9 предлагается утвердить объём бюджетных ассигнований муниципального Дорожного фонда Щёлковского муниципального района; статьёй 10 - на организацию транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом в границах Щёлковского муниципального района и на обеспечение транспортным обслуживанием при проведении праздничных, культурно-массовых мероприятий Щёлковского муниципального района; статьёй 11 - на выполнение мероприятий межпоселенческого характера по охране окружающей среды на территории Щёлковского муниципального района и на ликвидацию несанкционированных свалок на территории сельских поселений. В текстовой части проекта бюджета также предусмотрены финансовые средства на обеспечение деятельности учреждений в области молодёжной политики и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодёжью; на организацию предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг; на развитие физкультуры, спорта и туризма среди лиц с ограниченными возможностями; на обеспечение гос. гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных дошкольных и общеобразовательных организациях; на организацию отдыха и оздоровления отдельных категорий детей и подростков. Кроме того, установлены показатели верхнего предела муниципального внутреннего долга Щёлковского муниципального района, предельного объёма муниципального долга Щёлковского муниципального района, предельного объёма заимствований Щёлковского муниципального района, которые соответствуют ограничениям, установленным БК РФ. Также установлены показатели предельного объёма расходов на обслуживание муниципального внутреннего долга Щёлковского муниципального района и размер резервного фонда Администрации Щёлковского муниципального района.

Кроме того, в статье 17 текстовой части проекта бюджета муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов установлена возможность предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на реализацию мероприятий муниципальных программ «Формирование современной городской среды» и «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории Щёлковского муниципального района, а статьёй 18 - социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями, осуществляющим свою деятельность в сфере образовани, физической культуры и спорта.

Планируемые поступления доходов бюджета Щёлковского муниципального района в 2019 году и плановом периоде 2020 и 2021 годов сформированы с учётом изменений бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Московской области и Щёлковского муниципального района, выходом из состава Щёлковского муниципального района двух поселений: городского поселения Свердловский и сельского поселения Анискинское в соответствием с Законом Московской области от 23.05.2018 № 69/2018-ОЗ «Об объединении городского поселения Свердловский, сельского поселения Анискинское Щёлковского муниципального района с городским округом Лосино-Петровский и внесении изменений в некоторые законы Московской области о статусе и границах муниципальных образований Московской области».

Установлено, что в 2019 году по сравнению с исполнением 2017 года прогнозируется увеличение объёма поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет района на 348 909,3 тыс. рублей (или на 12,7 %), но, по сравнению с ожидаемым исполнением 2018 года, объём доходов сократится на 31 681,0 тыс. рублей (или на 1,0 %). Прогнозируемые показатели поступлений данных доходов в 2020 и 2021 годах предусмотрены в большем объёме, чем в предыдущих периодах. В целом, к концу планируемого периода предполагается увеличить объем налоговых и неналоговых доходов на 60 321,0 тыс. рублей или на 1,9 % по отношению к ожидаемому исполнению 2018 года. 
Планируемый объём безвозмездных поступлений в доходную часть бюджета в 2019 году составит 3 074 657,0 тыс. рублей, что ниже уровня исполнения 2017 года (на 735 879,7 тыс. рублей или на 19,3 %) и ниже ожидаемого исполнения 2018 года (на 1 130 183,1 тыс. рублей или на 26,8 %). В 2020 и 2021 годах также прогнозируется уменьшение сумм безвозмездных поступлений, которые составят 3 058 776,0 тыс. рублей и 3 038 295,0 тыс. рублей, соответственно. 

Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов на 2019 год составит 50,2 %, доля безвозмездных поступлений - 49,8 %, при этом ожидаемое исполнение 2018 года имеет соотношение 42,7 % и 57,3 %, соответственно, а 2017 года – 41,9 % и 58,1 %. В 2020 и 2021 годах планируется дальнейшее увеличение доли налоговых и неналоговых доходов до 51,2 % и сокращение доли безвозмездных поступлений до 48,8 %. Следует отметить, что увеличение доли налоговых и неналоговых доходов связано с ростом объёма поступлений налоговых доходов, общая доля которых увеличится с 35,2 % в 2017 году до 47,1 % - в 2021 году. В свою очередь, доля неналоговых доходов сократится с 6,7 % до 4,1 % за анализируемый период. Увеличение доли собственных доходов бюджета и уменьшение доли безвозмездных поступлений связано, в том числе, с тем, что проект бюджета Щёлковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов сформирован в условиях отсутствия распределения субсидий из бюджета Московской области по муниципальным образованиям (в проекте бюджета отражены поступления только трёх субсидий). Кроме того, в проекте бюджета в составе безвозмездных поступлений не предусмотрено поступление иных межбюджетных трансфертов. 

Бюджет Щёлковского муниципального района по расходам на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в соответствии со статьёй 172 БК РФ сформирован программно-целевым методом.

На реализацию муниципальных программ Щёлковского муниципального района в бюджете предусмотрено в 2019 году 6 433 836,8 тыс. рублей, в 2020 году 6 502 779,6 тыс. рублей, в 2021 году 6 281 750,0 тыс. рублей. К общему объёму расходов бюджета, без учёта условно утверждаемых расходов, доля программных расходов составляет на 2019-2021 годы - 99,6 % ежегодно. Объём непрограммных расходов составляет на 2019 год – 27 240,8 тыс. рублей, на 2020-2021 годы по 27 136,8 тыс. рублей или по 0,4 % ежегодно. 

Общий объем расходов бюджета Щёлковского муниципального района составит:

в 2019 году – 6 461 077,6 тыс. рублей с уменьшением общего объема расходов по отношению к показателям Сводной бюджетной росписи по состоянию на 01.10.2018 на 16,0 % или на 1 226 700,6 тыс. рублей, а по отношению к исполнению расходов за 2017 год расходы планируется увеличить на 67 138,7 тыс. рублей или на 1,05 %;

в 2020 году – в сумме 6 618 966,6 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы в сумме 89 050,2 тыс. рублей или не менее, чем 2,5 % от общего объема расходов бюджета (без учёта расходов, предусмотренных за счёт межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое значение), что соответствует требованиям части 3 статьи 184.1 БК РФ. Запланировано увеличение общего объема расходов бюджета в 2020 году по отношению к 2019 году на 2,4 % или на 157 889,0 тыс. рублей;

в 2021 году – в сумме 6 481 217,1 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы в сумме 172 330,3 тыс. рублей или не менее, чем 5,0 % от общего объема расходов бюджета (без учёта расходов, предусмотренных за счёт межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), что также соответствует требованиям части 3 статьи 184.1 БК РФ. Запланировано уменьшение общего объема расходов бюджета 2021 года по отношению к 2020 году на 2,1 % или на 137 749,5 тыс. рублей.

В структуре расходов бюджета муниципального района на 2019 год наибольший удельный вес занимают расходы на образование (74,0 %) и общегосударственные вопросы (11,7 %), наименьшие – на национальную оборону (0,01 %); на охрану окружающей среды (0,2 %).
Увеличение планируется по таким разделам бюджетной классификации расходов, как:

- «Общегосударственные вопросы» - на 11 099,7 тыс. рублей или на 1,5 %;

- «Национальная оборона» - на 45,0 тыс. рублей или на 45,0 %;

- «Культура и кинематография» - на 86 325,2 тыс. рублей или на 55,9 %;

- «Физическая культура и спорт» - на 55 418,4 тыс. рублей или на 29,9 %.
Уменьшение расходов планируется по таким разделам расходов бюджета, как:
- «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - на 33 162,3 тыс. рублей или на 39,1 %;

- «Национальная экономика» - на 47 429,3 тыс. рублей или на 38,1 %;

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» - на 427 138,1 тыс. рублей или почти в 9,3 раза;

- «Охрана окружающей среды» - на 16 491,2 тыс. рублей или на 60,9 %;
- «Образование» - на 494 410,3 тыс. рублей или на 9,4 %;

- «Здравоохранение» - на 894,0 тыс. рублей или на 1,9 %;

- «Социальная политика» - на 16 802,0 тыс. рублей или на 8,2 %;
- «Средства массовой информации» - на 8 831,9 тыс. рублей или на 29,6 %.

Расходы по разделам «Обслуживание государственного и муниципального долга» и «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» на 2019 год не планируются.

Представленный к экспертизе проект бюджета Щёлковского муниципального района по расходам сформирован на основании утверждённых муниципальных программ, что соответствует пункту 2 статьи 6 Положения о бюджетном процессе.
Согласно постановлению Администрации Щёлковского муниципального района от 15.10.2018 № 5121 «О внесении изменений в Перечень муниципальных программ Щёлковского муниципального района», в 2019 году и плановом периоде 2020 и 2021 годов планируется реализация 15 муниципальных программ.

Согласно приложениям № 9 и № 10 к проекту бюджета, в 2019 году и плановом периоде 2020 и 2021 годов предусмотрено финансовое обеспечение мероприятий 13 муниципальных программ. Мероприятия муниципальной программы «Архитектура и градостроительство Щёлковского муниципального района», утверждённой на срок 2017-2021 годы, в 2019 году и плановом периоде 2020 года будут финансироваться только за счёт средств бюджетов поселений. Мероприятия муниципальной программы «Сельское хозяйство Щёлковского муниципального района», утверждённой на срок 2015-2020 годы, в 2019 году и плановом периоде 2020 и 2021 годов будут финансироваться только за счёт средств внебюджетных источников.

На реализацию муниципальных программ в 2019 году планируется направить средства бюджетов разных уровней (без учёта внебюджетных средств и средств бюджетов поселений, не предусмотренных бюджету Щёлковского муниципального района) в объёме 6 433 836,8 тыс. рублей, в 2020 году – 6 502 779,6 тыс. рублей; в 2021 году – 6 281 750,0 тыс. рублей. 
Установлено, что плановые объёмы финансового обеспечения мероприятий, предусмотренные в паспортах указанных муниципальных программ, в целом соответствуют бюджетным ассигнованиям, запланированным в проекте бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, кроме следующих муниципальных программ: «Безопасность Щёлковского муниципального района»; «Жилище», «Предпринимательство Щёлковского муниципального района»; «Муниципальное управление в Щёлковском муниципальном районе». Несоответствие связано с тем, что в анализируемый проект бюджета не включены средства бюджетов поселений бюджету Щёлковского муниципального района, что, в свою очередь, является правомерным, в связи с отсутствием заключенных соглашений между указанными муниципальными образованиями.
В ходе экспертизы установлено, что удельный вес финансового обеспечения мероприятий муниципальных программ за счёт средств бюджета Щёлковскому муниципальному району составит в 2019 году 52,3 %, в 2020 году – 53,0 %, в 2021 году – 51,7 %, из бюджетов других уровней: 47,7 % - в 2019 году;47,0 % - в 2020 году; 48,3 % - в 2021 году.
В соответствии с ведомственной структурой расходов бюджета Щёлковского муниципального района в 2019 году и в плановом периоде 2020 и 2021 годов право распределять бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств между подведомственными распорядителями и (или) получателями бюджетных средств предоставляется семи главным распорядителям бюджетных средств.

Увеличение расходов в 2019 году по сравнению с 2018 годом планируется по четырём главным распорядителям, а именно: Совету депутатов Щёлковского муниципального района - на 104,0 тыс. рублей; Комитету по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации Щёлковского муниципального района - на 56 332,7 тыс. рублей; Комитету по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района – на 95 329,0 тыс. рублей и Финансовому управлению Администрации Щёлковского муниципального района - на 97 910,8 тыс. рублей. Увеличение расходов по Финансовому управлению Администрации Щёлковского муниципального района связано с включением на 2019 год расходов на финансирование непредвиденных расходов по обеспечению финансовых обязательств Щёлковского муниципального района, возникших в связи с решением вопросов местного значения. Увеличение расходов по Комитету по физической культуре, спорту и работе с молодёжью Администрации Щёлковского муниципального района и Комитету по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района связано, с тем, что в 2019 году за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района будет осуществляться финансирование таких учреждений, как: МБУК ЩМР "ЩИКМ", МБУК ЩМР "ЩХГ, МАУК ЩМР "ТКЦ "Щёлковский театр" и МАУ ЩМР УСК "Подмосковье", финансирование которых ранее осуществлялось за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково (Решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О безвозмездной передаче муниципальных учреждений городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района в собственность Щёлковского муниципального района» от 20.06.2018 №43/2).
По остальным трём главным распорядителям бюджетных средств в 2019 году планируется снижение расходов по отношению к показателям 2018 года. Установлено, что уменьшение планируемых расходов за связано с тем, что на момент формирования проекта бюджета Щёлковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, не заключены соглашения о передаче полномочий поселений, входящих в состав Щёлковского муниципального района, а также не распределены средства из бюджетов вышестоящих уровней.

Таким образом, в ходе экспертизы установлено, что основные характеристики представленного проекта решения Совета депутатов Щёлковского муниципального района «О бюджете Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» соответствуют положениям бюджетного законодательства Российской Федерации, Московской области и нормативным правовым актам Щёлковского муниципального района, в связи с чем, вышеназванный проект предложено вынести на рассмотрение Совета депутатов Щёлковского муниципального района.

