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На основании обращения Щёлковской городской прокуратуры от 23.01.2019 № 99 ж-2019, Контрольно-счётной палатой Щёлковского муниципального района Московской области проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка правомерности и обоснованности начисления и выплат заработной платы и иных выплат работникам Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад №45 «Домовёнок» посёлка Монино Щёлковского муниципального района Московской области за 2018 год».
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:

- излишне начислена и выплачена доплата работникам учреждения за увеличение объёма работ на общую сумму 54 275, 56 рублей;

- излишне начислены и выплачены стимулирующие выплаты работникам учреждения на общую сумму 363 721,12 рублей;

- в нарушение требований Положения об оплате труда, размер стимулирующих выплат отдельным работникам рассчитывался не только с учётом количества баллов, но и с учётом выполнения ими определённых дополнительных видов работ;

- нарушение условий трудового договора специалиста по закупкам в части установления режима рабочего времени, исполняющего трудовые обязанности дистанционно.

Кроме того, установлены многочисленные ошибки и несоответствия в наименованиях и формулировках приказов заведующей учреждения и локальных правовых актах учреждения в части установления доплат и выплат стимулирующего характера.

На имя заведующей МАДОУ детский сад № 45 «Домовёнок» п. Монино ЩМР МО направлено представление с предложениями принять меры по устранению выявленных нарушений.
