8
2

В соответствии с пунктом 2.35 Плана работы Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и обращением председателя Контрольно-счётной палаты Московской области от 27.02.2019 № 40ИСХ-461, проведено контрольное мероприятие «Проверка по вопросу выполнения работ по замене ограждения в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 63 «Лучик» комбинированного вида Щёлковского муниципального района Московской области».

При проведении проверки установлено, что работы по замене ограждения выполнялись подрядной организацией ООО «ЭНЕРГОСЕРВИС» на основании договора от 07.12.2018 № 31807129559.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены расхождения объёмов отдельных видов работ, в том числе по материальным ресурсам - конструктивным элементам, включенных в акт выполненных работ формы КС-2 и несоответствия применённых в ходе производства работ материальных ресурсов, что, в свою очередь, привело к необоснованному завышению подрядной организацией ООО «ЭНЕРГОСЕРВИС» стоимости выполненных работ по замене ограждения по адресу: 141100, Московская область, г. Щёлково, Фряновское шоссе, д. 68А на сумму 142,1 тыс. рублей.

При проверке правильности применения отдельных видов расценок, лимитированных затрат, накладных расходов, сметной прибыли, индексов пересчёта стоимости работ в текущий уровень цен нарушений не установлено.

В соответствии с заключенным дополнительным соглашением от 21.03.2019 № 1 к договору от 07.12.2018 № 31807129559, в котором стороны пришли к соглашению, что подрядная организация ООО «ЭНЕРГОСЕРВИС» в счёт частичной компенсации стоимости завышения выполненных работ, включает работы по валке дерева и расчистке территории от кустарника и мелколесья на территории заказчика, фактически выполненные в период исполнения договора по замене ограждения и существенно влияющие на исполнение договора в целом, в сумме 76,5 тыс. рублей, и обязуется выполнить работы по монтажу декоративных секций на территории заказчика в срок до 24.03.2019г. на сумму 65,6 тыс. рублей (работы по установке декоративного ограждения включены в дополнительное соглашение на основании обращения заведующей МАДОУ детский сад № 63 «Лучик»).

В период проведения проверки Контрольно-счётной палатой осуществлён выезд с целью подтверждения факта выполнения работ, указанных в дополнительном соглашении, с приглашением представителей подрядной организации, заказчика и организации, осуществляющей строительный контроль в учреждениях образования Щёлковского муниципального района.

Установлено, что работы, указанные в дополнительном соглашении к договору на выполнение работ по замене ограждения, выполнены в полном объёме.

На имя директора МАДОУ детский сад № 63 «Лучик» направлено представление с предложениями не допускать впредь нарушений условий заключаемых муниципальных контрактов, определить виновных лиц, допустивших нарушения, и меру их ответственности.

