При подготовке заключения на проект постановления Администрации Щёлковского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Культура городского поселения Щёлково» установлено, что в нарушение пункта 25 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Щёлково, представленная пояснительная записка содержала не полное описание предлагаемых изменений в муниципальную программу. В ходе экспертизы выявленное нарушение устранено и в Контрольно-счётную палату городского округа Щёлково представлена пояснительная записка с полным и подробным описанием предлагаемых изменений в муниципальную программу.

В ходе проверки установлено, что согласно информации, размещённой на официальном сайте Администрации городского округа Щёлково, к постановлению Администрации Щёлковского муниципального района от 28.02.2019 № 1025, которым утверждена новая редакция муниципальной программы, приложен паспорт муниципальной программы, в котором допущено несоответствие общего объёма финансирования муниципальной программы с объёмами финансирования, указанными в паспортах подпрограмм. В ходе проведения экспертизы выявленное несоответствие устранено.
Согласно последней уточнённой в ходе экспертизы редакции муниципальной программы городского поселения Щёлково «Культура городского поселения Щёлково» сроком реализации на 2017-2021 годы, утверждённой постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 28.02.2019 № 1025, общий объём финансирования мероприятий программы на указанный период установлен в сумме 1 005 598,06 тыс. рублей. В представленном проекте муниципальной программы изменения внесены в части увеличения объёма финансирования мероприятий программы. Увеличение объёмов финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено на общую сумму 12 060,0 тыс. рублей за счёт средств внебюджетных источников.

Установлено, что изменение объёмов финансирования мероприятий программы за счёт бюджетных источников в разрезе подпрограмм предлагается только в 2019 году. Объёмы финансирования, предложенные в представленной редакции муниципальной программы, в целом не меняются. Изменения объёмов финансирования предлагаются только между подпрограммами, при этом они соответствуют объёмам финансирования, утвержденным решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 26.02.2019 № 899/84-204-НПА.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» установлено, что согласно последней утверждённой редакции муниципальной программы городского поселения Щёлково «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково», общий объём финансирования мероприятий программы за период 2018-2022 годы за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково определён в сумме 298 158,2 тыс. рублей. В представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2022 годах предусмотрено в общей сумме 353 537,2 тыс. рублей, что на 55 379,0 тыс. рублей больше, чем в ранее утверждённой редакции данной муниципальной программы.

Изменение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено на 2019-2021 годы по двум подпрограммам. В 2019 году планируется увеличить расходы на 500,0 тыс. рублей по подпрограмме IV «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в городском поселении Щёлково». В 2020-2021г.г. предлагается увеличить расходы по подпрограмме II «Обеспечивающая подпрограмма» на 2020 - 2021 годы на финансирование непредвиденных расходов по обеспечению финансовых обязательств городского поселения Щёлково в связи с решением вопросов местного значения на сумму 27 439,5 тыс. рублей ежегодно. 

В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в 2019-2021 гг. в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 26.02.2019 № 899/84-204-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Щёлково» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково. 

При подготовке заключения на проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории городского поселения Щёлково» установлено, что действующая редакция муниципальной программы городского поселения Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории городского поселения Щёлково» утверждена постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 06.02.2019 № 1167. В представленном проекте муниципальной программы в новой редакции внесены изменения в части увеличения объёма финансирования мероприятий программы. Увеличение финансирования мероприятий программы по сравнению с последними утверждёнными показателями предусмотрено на общую сумму 1 050 340,73 тыс. рублей и только за счёт средств бюджета Московской области в 2019, 2020 и 2021 годах по трем подпрограммам, в том числе: 

- «Очистка сточных вод» на сумму 53 025,0 тыс. рублей;

- «Создание условий для обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами» на сумму 819 115,73 тыс. рублей;

- «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на сумму 178 200,0 тыс. рублей.

Согласно информации, указанной в пояснительной записке, представленные изменения вносятся с целью приведения финансового обеспечения программы в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 26.02.2019 № 899/84-204-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», а также в соответствие с мероприятиями государственной программы Московской области "Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2018-2024 годы, утверждённой постановлением Правительства Московской области от 17.10.2017 № 863/38 (с изменениями). 

Кроме того, установлено, что в 2019-2021 годах без изменения общего объёма финансирования программы предлагаются изменения за счёт средств бюджета городского поселения Щёлково, которые состоят в перемещении финансовых средств между мероприятиями подпрограмм «Очистка сточных вод» и «Создание условий для обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами». 
В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности на территории городского поселения Щёлково» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий данной муниципальной программы в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково.
При подготовке заключения на проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского поселения Щёлково» установлено, что согласно последней редакции муниципальной программы городского поселения Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского поселения Щёлково», общий объём финансирования мероприятий программы за период 2017-2021 годы определён в сумме 1 732 246,3 тыс. рублей. В представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2017-2021 годах предусмотрено в общей сумме 1 781 256,3 тыс. рублей. Изменение финансирования мероприятий программы по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено на общую сумму 49 010,0 тыс. рублей. Увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области планируется в сумме 30 110,0 тыс. рублей. Финансирование расходов по мероприятиям программы за счёт средств бюджета городского поселения Щелково предлагается увеличить на сумму 18 900,0 тыс. рублей. Изменение расходов на реализацию мероприятий программы в представленном проекте изменений предусмотрено только на 2019 год.
Изменения объёмов финансирования муниципальной программы предлагается произвести только по подпрограмме «Развитие дорожного хозяйства» по следующим мероприятиям:
- по мероприятию 2.2 планируется увеличить расходы на сумму 30 110,0 тыс. рублей за счёт межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области на софинансирование работ по капитальному ремонту дорог и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения (Уведомление Министерства финансов Московской области от 22.01.2019 № 851/0031);
- по мероприятию 5.1.3 планируется увеличение объёма субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МУ ГПЩ «Служба озеленения и благоустройства» на сумму 18 900,0 тыс. рублей.
В соответствии с пояснительной запиской, проект изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского поселения Щёлково» разработан в целях приведения финансирования мероприятий программы в 2019 году в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 26.02.2019 № 899/84-204-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского поселения Щёлково» установлено, финансовое обеспечение мероприятий данной муниципальной программы в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково.

При подготовке заключения на проект постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Формирование современной городской среды» установлено, что согласно последней редакции муниципальной программы, общий объём финансирования мероприятий программы за период 2018-2022 годы определён в сумме 2 083 709,45 тыс. рублей. В представленном проекте муниципальной программы финансирование мероприятий в 2018-2022 годах предусмотрено в общей сумме 2 083 917,39 тыс. рублей. 
Изменение финансирования мероприятий программы за период 2018-2022 годы, по сравнению с последними утверждёнными показателями, предусмотрено на общую сумму 207,94 тыс. рублей. При этом предусмотрено увеличение финансирования за счёт средств бюджета Московской области на сумму 19 107,94 тыс. рублей. Финансирование расходов по мероприятиям программы за счёт средств бюджета городского поселения Щелково предлагается уменьшить на сумму 18 900,0 тыс. рублей. Изменения финансирования программы за счёт средств федерального бюджета не планируются. 
В представленном проекте изменение финансирования муниципальной программы предусмотрено только на 2019 год. 
Увеличение объемов финансирования муниципальной программы в 2019 году за счёт средств бюджета Московской области предлагается произвести на общую сумму 19 107,94 тыс. рублей по двум подпрограммам, в том числе:

 - «Комфортная городская среда» на сумму 4 860,0 тыс. рублей за счёт межбюджетных трансфертов на приобретение техники для нужд благоустройства территории муниципальных образований Московской области (Уведомление Министерства экономики и финансов Московской области от 23.01.2019 № 004/36);

- «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей многоквартирных домов городского поселения Щёлково» на общую сумму 19 107,94 тыс. рублей за счёт межбюджетных трансфертов, из них на ремонт подъездов в многоквартирных домах - 5 835,69 тыс. рублей (Уведомление Министерства экономики и финансов Московской области от 23.01.2019 № 004/31); на установку камер видеонаблюдения в подъездах многоквартирных домов – 8 412,05 тыс. рублей (Уведомление Министерства экономики и финансов Московской области от 23.01.2019 № 004/30).

За счёт средств бюджета городского поселения Щёлково в 2019 году предусмотрено уменьшение объёмов финансирования расходов в связи с перемещением средств из данной муниципальной программы, из подпрограммы «Комфортная городская среда», в подпрограмму «Развитие дорожного хозяйства» муниципальной программы городского поселения Щёлково «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского поселения Щёлково», всего на сумму 18 900,0 тыс. рублей. 

Кроме того, установлено, что в 2019 году изменения за счёт средств бюджета Щёлковского муниципального района состоят в перемещении финансовых средств в сумме 5 600,0 тыс. рублей из подпрограммы «Комфортная городская среда» в подпрограмму «Благоустройство территорий городского поселения Щёлково», а также перемещении средств между мероприятиями подпрограмм без изменения общего объёма финансирования программы. 

Согласно информации, указанной в пояснительной записке, представленные изменения вносятся с целью приведения финансового обеспечения программы в соответствие с параметрами бюджета городского поселения Щёлково, утвержденного решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 26.02.2019 № 899/84-204-НПА «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 

В ходе проведения экспертизы проекта постановления Администрации городского округа Щёлково «О внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Щёлково «Формирование современной городской среды» установлено, что финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и источников финансирования в 2019, 2020 и 2021 годах соответствует показателям утверждённого бюджета городского поселения Щёлково. 

При проведении экспертизы проектов решений Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области: 

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Щёлково Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Фряново Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Фряново на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Монино «О бюджете городского поселения Монино на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Трубинское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Загорянский на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Огудневское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Огудневское на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Гребневское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Гребневское на 2019 год»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете сельского поселения Медвежье-Озёрское Щёлковского муниципального района Московской области на 2019 год», установлено, что представленных проектах предусмотрены изменения наименований главных администраторов доходов бюджетов и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджетов поселений. Предлагается переименовать Администрацию Щёлковского муниципального района, Комитет по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района, Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации Щёлковского муниципального района, Финансовое управление Администрации Щёлковского муниципального района, соответственно, в Администрацию городского округа Щёлково Московской области, Комитет по культуре и туризму Администрации городского округа Щёлково Московской области, Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации городского округа Щёлково Московской области, Финансовое управление Администрации городского округа Щёлково Московской области для исполнения полномочий по администрированию доходов и источников внутреннего финансирования дефицита бюджетов по закрепленным источникам доходов и источникам внутреннего финансирования дефицита бюджетов поселений.

На основании решений Совета депутатов Щёлковского муниципального района от 19.03.2019 № 919/85 - Администрация Щёлковского муниципального района переименована в Администрацию городского округа Щёлково. Контрольно-счётной палатой указано на возможность внесения указанных изменений в части изменения наименований Комитета по культуре и туризму Администрации Щёлковского муниципального района, Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации Щёлковского муниципального района и Финансового управления Администрации Щёлковского муниципального района только после принятия Решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области о их переименовании. 
В ходе проведения экспертиз установлено, что в представленных проектах изменений в бюджеты городских поселений Монино, Фряново, Загорянский и сельских поселений Трубинское, Гребневское, Медвежье-Озерское и Огудневское на 2019 год не предусмотрено внесение изменений в основные параметры бюджетов (доходы, расходы, дефицит бюджета).

В текстовой части проекта решения Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Загорянский Щёлковского муниципального района Московской области «О бюджете городского поселения Загорянский на 2019 год» предлагается статью 22 изложить в новой редакции. Данное изменение предусмотрено в связи с планируемым заключением договора пожертвования с МУП ЩМР «Межрайонный Щёлковский Водоканал».

В предлагаемых изменениях бюджета городского поселения Щёлково на 2019 год предлагается доходную часть бюджета уменьшить на 124 800,0 тыс. рублей, расходную - на 104 114,5 тыс. рублей, дефицит бюджета установить в размере 20 685,5 тыс. рублей.
В 2020 году доходную часть бюджета предлагается уменьшить на 39 048,0 тыс. рублей, расходную - на 39 048,0 тыс. рублей (с учётом условно утверждённых расходов), дефицит бюджета установить в размере 23 648,4 тыс. рублей.

В 2021 году доходную часть бюджета предлагается увеличить на 179 978,0 тыс. рублей, расходную - на 179 978,0 тыс. рублей (с учётом условно утверждённых расходов), дефицит бюджета установить в размере 48 541,4 тыс. рублей. При внесении изменений в бюджет учтено увеличение объёма безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней, наличие остатка денежных средств на счёте местного бюджета и перемещение ранее утверждённых бюджетных ассигнований между разделами.
Проекты решений Совета депутатов городского округа Щёлково на изменения бюджетов восьми поселений в целом соответствуют нормам бюджетного законодательства, в связи с чем Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково Московской области предложено вынести вышеуказанные проекты на рассмотрение Совета депутатов городского округа Щёлково.
