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При проведении контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения лицей № 14 им. Ю.А. Гагарина Щёлковского муниципального района Московской области в сфере оказания дополнительных образовательных услуг за 2017 год» установлено, что к прокурору Московской области обратилась Самсонова З.И. с просьбой провести проверку финансово-хозяйственной деятельности Администрации муниципального автономного общеобразовательного учреждения лицей № 14 им. Ю.А. Гагарина Щёлковского муниципального района Московской области в сфере оказания дополнительных образовательных услуг. По её мнению, при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности в области дополнительного образования, в учреждении нарушается Положение о порядке оказания платных образовательных услуг муниципальными образовательными учреждениями Щёлковского муниципального района, утверждённое постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 27.02.2014 № , а именно: не заключены трудовые договоры с преподавателями, непосредственно осуществляющими указанную деятельность; оплата труда преподавательского состава составляет менее 25 % от оплаты за соответствующие услуги дополнительного образования.
В ходе проверки установлено:

- при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности в области дополнительного образования в период с января по май 2017 года, с педагогами, осуществляющими дополнительные платные образовательные услуги, ежемесячно заключались договоры возмездного оказания услуг; а в период с сентября по декабрь 2017 года – трудовые договоры;
- определить какой процент от дохода, поступившего в период с января по май 2017 года от получателей услуг, не представляется возможным по причине того, что учёт поступления доходов вёлся по суммовому учёту без лицевых счетов и прикрепления по группам, в связи с чем, не велась разбивка поступления доходов от оказания платных образовательных услуг отдельно по каждому педагогу;
- в период октябрь-декабрь 2017 года, менее 25 % от платы за дополнительные платные образовательные услуги произведена оплата педагогам, осуществляющим занятия по музыке и психологии в группах «Адаптация дошкольников к условиям школьной жизни». Поскольку услуга в группе по адаптации осуществляется тремя педагогами, их суммарная заработная плата по этой услуге составляет 35,22 % от общей суммы поступивших доходов, что, в свою очередь, соответствует проценту заработной платы по другим группам, где занятия осуществляются одним педагогом;

- без учёта НДФЛ, оплата труда учителей, ведущих занятия в группах «Адаптация дошкольников к условиям школьной жизни», составила 22,15 %, учителя музыки и педагога - психолога – по 4,24 %, а у учителей, ведущих занятия по остальным группам – по 30,64 %.

В ходе проверки установлены следующие нарушения и несоответствия:

- на официальном сайте МАОУ лицей № 14 размещены Положение о платных образовательных услугах МАОУ лицей № 14 и Положение о порядке оказания платных образовательных услуг МАОУ лицей № 14, не соответствующие положениям, представленным в Контрольно-счётную палату Щёлковского муниципального района, в части распределения средств, полученных от предоставления дополнительных платных образовательных услуг и формирования резервного фонда учреждения. В ходе контрольного мероприятия выявленные несоответствия учреждением устранены;

- согласно разделу 3 Положения о порядке оказания платных образовательных услуг муниципальными образовательными учреждениями Щёлковского муниципального района, утверждённое постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 27.02.2014 № 556 (с изменениями от 17.03.2014 № 677, от 19.09.2014 № 2482, от 10.12.2014 № 3425, от 25.09.2015 № 2577, от 07.12.2017 № 7593), ценообразование платных дополнительных образовательных услуг необходимо осуществлять в соответствии с Методическими рекомендациями по формированию цен на дополнительные образовательные услуги, оказываемые государственными образовательными учреждениями Московской области на платной основе, утверждёнными приказом Министерства образования Московской области от 08.06.2010 № 1374. Вместе с тем, указанный приказ Министерства образования Московской области, утратил свою силу с 09.12.2015г. в соответствии с приказом Министерства образования Московской области от 09.12.2015 № 6438;

- в нарушение части 5 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и пункта 47.2 Положения о закупках товаров, работ и услуг МАОУ лицей № 14, в ЕИС полностью отсутствует информация о закупках дополнительных образовательных услуг, оказываемых конкретными физическими лицами на основании заключенных в проверяемом периоде договоров возмездного оказания услуг, как закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).
По результатам контрольного мероприятия направлено представление директору МАОУ лицей № 14 от 19.01.2018 № 1.

