Внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета муниципального образования
(публикация в журнале «Вестник «АКСОР» № 3-2013г.)

Контрольный орган Щёлковского муниципального района создан в июле 2008 года, является органом местного самоуправления и обладает правами юридического лица. В настоящее время численность контрольного органа составляет 7 человек. Одной из основных задач деятельности Контрольно-счётной палаты является осуществление внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета муниципального образования. Ежегодно на протяжении 5 лет нашим контрольным органом проводятся внешние проверки годовых отчётов, как муниципального района, так и ряда поселений района, передавших полномочия по муниципальному финансовому контролю.
В статье рассмотрены основные вопросы и проблемы, возникающие при проведении внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджетов муниципального района и поселений.
В соответствии с частью 1 ст. 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации органы государственного, муниципального финансового контроля, созданные законодательными (представительными) органами, осуществляют контроль за исполнением соответствующих бюджетов и готовят заключения на годовой отчёт об исполнении соответствующих бюджетов, проводят экспертизы проектов указанных бюджетов, долгосрочных целевых программ и правовых актов бюджетного законодательства Российской Федерации. Согласно ст. 264.4 Бюджетного кодекса РФ годовой отчёт об исполнении бюджета до его рассмотрения в законодательном (представительном) органе подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств (далее ГАБС) и подготовку заключения на годовой отчёт об исполнении бюджета.
Внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района Московской области осуществляется Контрольно-счётной палатой в соответствии с Порядком проведения внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета (далее – Порядок), принятым решением Совета депутатов Щёлковского муниципального района. Указанный Порядок был разработан в соответствии со ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в связи с возникающими трудностями в период становления нашего контрольного органа, связанными с представлением необходимых для проведения проверки документов.
Согласно Порядку и в соответствии с пунктом 3 ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Администрация Щёлковского муниципального района представляет годовой отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района за истекший финансовый год для подготовки заключения в контрольно-счётный орган не позднее 1 апреля текущего года. Одновременно с годовым отчётом отраслевыми органами администрации представляются в контрольный орган дополнительные материалы, необходимые для проведения внешней проверки, в том числе: 
Финансовым управлением:
- решения Советов депутатов Щёлковского муниципального района об утверждении бюджета на отчётный год со всеми приложениями (первоначально утверждённый и с учётом изменений и дополнений);

- Положение о порядке создания и расходования средств резервного фонда администрации;

- отчёт об использовании средств резервного фонда администрации в отчётном периоде.

- перечень главных распорядителей и получателей бюджетных средств;

- сведения о кредиторской и  дебиторской задолженности на начало и конец отчётного периода (с расшифровкой и указанием наиболее крупных кредиторов и дебиторов);

- Положение о предоставлении бюджетных кредитов. Реестр предоставленных бюджетных кредитов;

- сведения о сумме остатков денежных средств на счёте бюджета района на конец отчётного периода;

- информация о муниципальном долге; 

- сводная бюджетная роспись расходов бюджета на конец отчётного года.

            Комитетом по управлению имуществом:

- сведения о льготах, предоставленных по аренде земельных участков и имущества, с указанием постановлений (решений) о предоставлении льгот, а также сумм выпадающих доходов бюджета района;

- реестр имущества, переданного в безвозмездное пользование, с указанием основания его передачи, и сумм выпадающих доходов бюджета района;

- документы по организации и проведению торгов по продаже находящихся в муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков;

- сведения о наличии задолженности по арендной плате за земельные участки и имущество, с указанием суммы недоимки на начало и конец отчётного периода; перечень основных должников;

- сведения о внесении в реестр муниципальной собственности объектов строительства, введенных в эксплуатацию за отчётный период.

- отчётные данные по прибыли, остающейся в распоряжении муниципальных унитарных предприятий, и сумме отчислений, подлежащих уплате в бюджет района;
- решения общих собраний акционеров акционерных обществ о сумме дивидендов, подлежащих перечислению в бюджет района.

Комитетом по экономической политике и финансам: 

- среднесрочный финансовый план;

- итоги социально-экономического развития  района за отчётный период;

- отчёт о реализации на территории района федеральных, областных, муниципальных целевых программ, их финансирование (с указанием плановых и фактических объемов финансирования) в разрезе мероприятий и источников финансирования;

- Положение о порядке формирования и реализации муниципальных целевых программ.

В ходе подготовки заключения на отчёт об исполнении бюджета могут возникнуть вопросы, требующие предоставления дополнительных документов, и которые по запросу контрольного органа должны быть предоставлены в двухдневный срок со дня получения запроса.
Во исполнение Федерального закона от 7 февраля 2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Контрольно-счётной палатой разработан Стандарт муниципального финансового контроля «Внешняя проверка  годового Отчёта об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района». Данным Стандартом установлены единые организационно-правовые, информационные и методические основы проведения комплекса контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятий в целях последующего контроля исполнения бюджета района и поселений и подготовки заключения Контрольно-счётной палаты на отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района и поселений в соответствии с требованиями бюджетного законодательства и, в частности, определена структура построения заключения на отчёт об исполнении бюджета.
Внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета – экспертно-аналитическое мероприятие, предусматривающее подготовку заключения на годовой отчёт об исполнении бюджета на основе данных внешней проверки бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств.
В соответствии с пунктом 3 ст.264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетная отчётность включает:
1) отчёт об исполнении бюджета;

2) баланс исполнения бюджета;

3) отчёт о финансовых результатах деятельности;

4) отчёт о движении денежных средств;

5) пояснительную записку.

Согласно пункту 1 вышеуказанной статьи единая методология и стандарты бюджетного учёта и бюджетной отчётности устанавливаются Министерством финансов Российской Федерации в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации. Приказом Минфина Российской Федерации от 28 декабря 2010 № 191н утверждена Инструкция о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее Приказ № 191н), в соответствии с пунктом 11 которой в состав бюджетной отчётности главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета включаются, кроме вышеперечисленных, другие формы отчётов:

- справка по консолидируемым расчётам; 
- справка по заключению счетов бюджетного учёта отчётного финансового года; 
- справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счёт бюджета; 
- отчёт о принятых бюджетных обязательствах; 
- отчёт об исполнении смет доходов и расходов по приносящей доход деятельности; 
- отчёт о принятых расходных обязательствах по приносящей доход деятельности.

Следовательно, для проведения внешней проверки годового Отчёта об исполнении бюджета ГАБС должны представлять в контрольный орган формы бюджетной отчётности согласно Приказу № 191н. Необходимо обратить внимание на полноту предоставляемых форм бюджетной отчётности ГАБС. 
В ходе проведения проверок бюджетной отчётности ГАБС анализируется исполнение бюджетных назначений по разделам и подразделам бюджетной классификации расходов. Кроме того, в обязательном порядке проводится анализ исполнения расходов в разрезе классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ). Также проводится анализ исполнения расходов бюджета, произведённых по главному администратору на финансирование мероприятий долгосрочных целевых программ.
По результатам проведения проверок бюджетной отчётности ГАБС составляются акты.
При проверке бюджетной отчётности ГАБС Контрольно-счётная палата столкнулась с тем, что бюджетным и автономным учреждениям из бюджета муниципального района в 2012 году перечислены субсидии на выполнение муниципального задания и на цели, не связанные с выполнением муниципального задания (иные цели), которые в расходной части бюджета района занимают 77,7 %. В представляемой в контрольный орган бюджетной отчётности ГАБС указаны только суммы перечисления вышеуказанных субсидий бюджетным и автономным учреждениям. В связи с тем, что Бюджетным кодексом Российской Федерации предусмотрена проверка бюджетной отчётности, а данные учреждения в соответствии с приказом Минфина России от 25 марта 2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчётности бюджетных и автономных учреждений», составляют и затем предоставляют ГАБС бухгалтерскую отчётность об использовании субсидий учреждениями, значительная часть использования средств бюджета, направленная учреждениям в виде субсидий, остаётся неохваченной внешней проверкой. 
На наш взгляд, в ходе осуществления внешней проверки целесообразно запрашивать у ГАБС помимо бюджетной отчётности ещё и бухгалтерскую отчётность подведомственных бюджетных и автономных учреждений для проведения полного анализа использования учреждениями предоставленных субсидий на выполнение муниципального задания и на цели, не связанные с выполнением муниципального задания (иные цели) и последующего отражения полученных результатов в заключении при анализе мер, принимаемых ГАБС и органами местного самоуправления по повышению эффективности бюджетных расходов. 
Подготовка заключения на отчёт об исполнении бюджета за отчётный финансовый год является заключительным этапом внешней проверки и осуществляется в соответствии с программой проведения контрольного мероприятия в срок, определённый распоряжением председателя контрольного органа о проведении внешней проверки. При этом учитываются результаты экспертно-аналитических мероприятий по главным администраторам средств бюджета, тематических проверок и других контрольных мероприятий, включая проверки, осуществленные в соответствии с планом работы Контрольно-счётной палаты и имеющие отношение к отчётному периоду. 

В соответствии со Стандартом муниципального финансового контроля «Внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района», заключение Контрольно-счётной палаты на отчёт об исполнении бюджета Щёлковского муниципального района и поселений за отчётный финансовый год включает следующие основные аспекты:
установление достоверности отчёта об исполнении бюджета за отчётный финансовый год по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета; 
соответствие показателей бюджетной отчётности ГАБС показателям годового отчёта об исполнении бюджета за отчётный финансовый год. Наш контрольный орган столкнулся на практике с тем, что в отчёте об исполнении бюджета ГАБС (ф.0503127), который определён главным администратором (администратором) доходов бюджета и источников финансирования дефицита бюджета были не заполнены раздел 1 «доходы бюджета» и раздел 3 «источники финансирования дефицита бюджета». Также имело место несоответствие плановых показателей отчётов об исполнении бюджета ГАБС плановым показателям отчёта об исполнении бюджета на сумму планируемых расходов резервного фонда администрации. Указанное нарушение допущено в связи с тем, что плановые показатели резервного фонда администрации не были доведены ни до одного из ГАБС;
оценка отчёта по расходам по ведомственной структуре расходов бюджета и по разделам, подразделам классификации расходов бюджетов, установленным приложениями к решению о бюджете на отчётный финансовый год;

выявление отклонений отчёта об исполнении бюджета района за отчётный финансовый год от установленных показателей бюджета и предложения, направленные на их устранение, а также на совершенствование бюджетного процесса в целом;

анализ соответствия исполнения решения о бюджете на отчётный финансовый год основным направлениям налоговой и бюджетной политики прогнозам социально-экономического развития на отчётный период;

анализ мер, принятых ГАБС и органами местного самоуправления, по повышению эффективности бюджетных расходов;

анализ выявленных фактов нарушений при осуществлении муниципальных закупок (при наличии);

анализ эффективности использования муниципального имущества;

анализ использования средств бюджета на выполнение мероприятий, предусмотренных долгосрочными целевыми программами;

анализ причин неиспользования бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств;
анализ обоснованности внесения изменений в сводную бюджетную роспись. Опыт работы нашего контрольного органа показал, что изменения в сводную бюджетную роспись могут быть внесены в нарушение ст. 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

анализ объемов и структуры остатков денежных средств на счетах бюджета по состоянию на начало и конец финансового года;

оценку исполнения показателей муниципального долга муниципального образования в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации;

анализ исполнения текстовых статей решения о бюджете на отчётный финансовый год;

анализ правомерности финансирования расходов, не предусмотренных решением о бюджете на отчётный финансовый год, либо бюджетной росписью.
По результатам проведения внешней проверки должностным лицам, допустившим нарушения, направляются представления для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений. В установленный срок должностные лица информируют Контрольно-счётную палату об устранении выявленных нарушений и принимают меры по недопущению подобных ошибок. В связи с чем, из года в год уменьшается количество нарушений, выявляемых в ходе проведения внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета, что подтверждает необходимость проведения данного контрольного мероприятия.

При проведении внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета из года в год возникает одна и та же проблема. В связи с передачей контрольно-счётным органам муниципальных районов полномочий по муниципальному финансовому контролю поселений, контрольно-счётные органы муниципальных районов вынуждены осуществлять одновременно внешние проверки годовых отчётов об исполнении бюджетов сразу нескольких муниципальных образований. Срок их проведения, согласно ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ограничен одним месяцем. Так, нашим контрольным органом в короткий временной период осуществляется внешняя проверка годовых отчётов об исполнении бюджетов семи муниципальных образований при штатной численности семь человек. Такая проблема возникает только при проведении внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета. Для более качественного контроля за исполнением бюджета и подготовки заключения необходимо рассмотреть вопрос об увеличении срока проведения данного контрольного мероприятия. 
