Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 2015 год
По итогам контрольных мероприятий руководителям органов местного самоуправления Щёлковского муниципального района, поселений, входящих в состав муниципального района и передавших Контрольно-счётной палате Щёлковского муниципального района полномочия по внешнему муниципальному финансовому контролю, а также руководителям проверенных учреждений направлено 20 представлений, из которых, снято с контроля – 10. По остальным представлениям информация об устранении нарушений, выявленных в ходе контрольных мероприятий, представлена не в полном объёме. Следует отметить, что по результатам контрольных мероприятий предписания руководителям проверяемых организаций и органов местного самоуправления Контрольно-счётной палатой не направлялись.

Всего в 2015 году устранено финансовых нарушений на общую сумму 13 281,2 тыс. рублей, в том числе: по Щёлковскому муниципальному району - 11 955,2 тыс. рублей, по поселениям - 1 326,0 тыс. рублей. Из общей суммы по Щёлковскому муниципальному району, возмещено средств в бюджет - 128,7 тыс. рублей; выполнено работ – 1 070,6 тыс. рублей.
По итогам контрольных мероприятий привлечено к дисциплинарной ответственности 14 человек, из которых: пяти – объявлены выговоры, пяти – замечания и четыре человека уволены. Для сравнения, в 2014 году к дисциплинарной ответственности был привлечён только 1 человек.
В соответствии с требованием Щёлковского городского прокурора в 2015 году в прокуратуру направлено 164 материала контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

