ОТЧЁТ

О результатах контрольного мероприятия «Проверка использования средств бюджета, направленных на приобретение оборудования, инвентаря и соблюдения норм трудового законодательства в Муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения ЩМР «Районная больница № 1».
Проверкой установлено, что бухгалтерия учреждения для начисления заработной платы медицинским работникам больницы неправомерно применяла нормы расчёта рабочего времени, нарушая положения действующего законодательства и Коллективного договора больницы, что привело в ряде случаев, как к завышению, так и к занижению стоимости одного рабочего часа и, соответственно, недостоверному расчёту заработной платы. 

При выборочной проверке трудовых договоров с работниками учреждения установлено, что им устанавливается режим работы по шестидневной рабочей неделе. При этом врачи, как стационара, так и взрослой и детской поликлиник, работают по пятидневной рабочей неделе. Между тем, в табелях учёта рабочего времени указаны часы работы по шестидневной рабочей неделе. Несоответствие между временем фактически выполняемой работы и табелем учёта рабочего времени приводит к начислению заработной платы за неотработанное время.

Необходимо отметить, что в табелях учёта рабочего времени и графиках работы ряда сотрудников отделений стационара указано посменное время работы (сутки) вместо пятидневной рабочей недели с двумя выходными днями, как указано в правилах внутреннего трудового распорядка больницы, являющихся приложением к Коллективному договору учреждения. Данное несоответствие приводит к неверному учёту рабочего времени. 

Проверкой установлено, что рядом работников учреждения работа по внутреннему совместительству выполняется с нарушением норм трудового законодательства, где для медицинских работников установлено, что продолжительность работы по совместительству не может превышать месячной нормы рабочего времени, исчисленной из установленной продолжительности недели. При этом, часть работников учреждения выполняет работу по внутреннему совместительству с превышением месячной нормы рабочего времени в два раза, а в некоторых случаях и в три раза. Кроме того, помимо работы по внутреннему совместительству, многим работникам производятся доплаты за расширение зоны обслуживания и за совмещение профессий, объём работы по которым, также составляет две и более ставки. Таким образом, объём оплачиваемой работы отдельных работников составляет пять и более ставок. Указанные факты приводят, с одной стороны, к нарушению режима труда и отдыха, установленного трудовым законодательством, с другой – к снижению качества предоставления медицинских услуг. В ходе проверки установлено, что согласно табелю учёта рабочего времени ряд сотрудников работает несколько суток подряд, что также является нарушением Трудового кодекса РФ, запрещающего работу в течение двух смен подряд. 
Кроме того, в ходе проверки установлено, что бухгалтерией производятся начисления и выплаты стимулирующего характера врачам стационара и внешним совместителям, в том числе, только за выход на дежурство в дневное время. В качестве обоснования данной выплаты представлено Положение о доплатах за дежурство в стационаре, утверждённого главным врачом больницы 02.10.2006г., где установлена доплата за дежурство в ночное время. Вместе с тем, в Положении об оплате труда работников муниципальных учреждений здравоохранения Щёлковского муниципального района, утверждённого постановлением Главы Щёлковского района от 27.07.2007 №, не установлена доплата за выход на дежурство ни в ночное, ни в дневное время. Следовательно, выплаты стимулирующего характера врачам стационара и внешним совместителям за выход на дежурство производятся необоснованно. 

В то время, как бухгалтерией учреждения производятся необоснованные стимулирующие выплаты за выход на дежурство, то выплаты стимулирующего характера, к которым относятся выплаты за интенсивность и высокие результаты работы, качество выполняемых работ, премиальные выплаты,, установленные вышеуказанным Положением об оплате труда, медицинским работникам стационара в проверяемый период не производились.
Установлено, что заработная плата работникам больницы выплачивается с нарушением сроков, установленных Коллективным договором учреждения. По данному факту проведена проверка Щёлковской городской прокуратурой. По итогам проверки на имя и.о. главного врача больницы направлено представление об устранении нарушений трудового законодательства, в частности, выплаты денежной компенсации работникам в размере не ниже одной трёхсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от невыплаченной в срок суммы за каждый день задержки. Согласно представленному бухгалтерией учреждения расчёту, сумма начисленной выплаты сотрудникам составляет 91,7 тыс. рублей. 
Следует отметить, что задержка перечисления заработной платы работникам больницы связана, в том числе, и с объективными причинами. Основной фонд заработной платы формируется за счёт средств фонда ОМС. Согласно договорам на оказание и оплату медицинской помощи по ОМС, заключенным между больницей № 1 и страховыми медицинскими организациями, в срок до 15 числа текущего месяца, производится авансирование оказанных медицинских услуг в размере 40 % (в 2014 году). Окончательный расчёт осуществляется до 20 числа включительно, следующего месяца. В связи с чем, администрации больницы следовало принять меры для изменения сроков выплаты заработной платы, что предусмотрено статьёй 136 Трудового кодекса РФ. 

Кроме того, страховыми медицинскими компаниями регулярно производится снятие оплаты за оказанную медицинскую помощь, в связи с чем, на счета больницы поступает средств за оказанную медицинскую помощь в меньшем объёме. Так, за 2012 год снятие составило 6 122,5 тыс. рублей или 5,1 % от суммы оказанной работниками больницы медицинской помощи; в 2013 году – 5 223,0 тыс. рублей, что составляет 3,1 %. В 1 полугодии 2014 года снятие по текущим проверкам составило 485,9 тыс. рублей, при этом наибольшая сумма снятия, как правило, производится в период проверок по итогам года.

При проверке правильности приобретения и списания санитарно-гигиенической одежды работникам больницы установлено, что согласно Нормам бесплатной выдачи санитарно-гигиенической одежды, утверждённых Приказом Минздрава СССР от 29.01.1988г. № 65, врачам, среднему и младшему медицинскому персоналу на 2 года положено по 4 хлопчатобумажных халата. В проверяемый период администрацией больницы приобретено 66 халатов и 29 медицинских костюмов; выдано (с учётом остатка на 01.01.2012г. – 38 халатов и 151 медицинский костюм) – 99 халатов и 96 медицинских костюмов. По состоянию на 01.07.2014г. на складе учреждения числится 5 халатов и 84 медицинских костюма. Исходя из того, что проверяемым периодом охвачены 2,5 года, а численность вышеназванного персонала по состоянию на 17.09.2014г. составляет 288 человек, их следовало обеспечить санитарно-гигиенической одеждой в количестве 1 152 единицы, что на 957 единиц меньше, чем фактически выдано, при этом и имеющаяся на складе учреждения спецодежда, осталась не выданной. 

Кроме того, проверкой установлено, что средний медицинский персонал больницы отказывается осуществлять транспортировку трупов из отделений в морг, в связи с тем, что данная работа не предусмотрена их должностными инструкциями, а дополнительно не оплачивается. В Приказе Минздравсоцразвития РФ от 23.07.2010 N 541н "Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей работников в сфере здравоохранения" вообще не указанно кто должен доставлять трупы в патологоанатомическое отделение, что является пробелом в законодательстве. Таким образом, отказ работников от выполнения указанной работы является обоснованным. 

