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ОТЧЁТ
При проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Щёлковского муниципального района, предоставленных в виде субсидий в 2013 году – истекшем периоде 2015 года муниципальному автономному учреждению дополнительного образования Свердловская детская школа искусств Щёлковского муниципального района» установлено следующее:
Согласно статье 78.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетным и автономным учреждениям предусматриваются субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее - субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания), которые должны быть рассчитаны с учётом нормативных затрат на оказание ими государственных (муниципальных) услуг физическим и (или) юридическим лицам и нормативных затрат на содержание государственного (муниципального) имущества. Из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации могут предоставляться субсидии бюджетным и автономным учреждениям на иные цели. Порядок предоставления указанных выше субсидий из федерального бюджета и бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, бюджетов субъектов Российской Федерации и бюджетов территориальных государственных внебюджетных фондов, местных бюджетов устанавливается соответственно нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, муниципальными правовыми актами местной администрации.

Согласно статье 4 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ "Об автономных учреждениях", финансирование автономного учреждения осуществляется путём предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Правила определения объёма и условия предоставления субсидий бюджетным и автономным учреждениям Щёлковского муниципального района установлены Порядком определения объёма и условий предоставления субсидий из бюджета Щёлковского муниципального района бюджетным и автономным муниципальным учреждениям района, утверждённым постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 05.04.2011 № 535 (с изменениями) (далее Порядок № 535). Данный Порядок предусматривает, что расчёт размера субсидии учреждению производится на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и нормативных затрат на содержание соответствующего недвижимого имущества и особо ценного имущества, а также на уплату налогов. Кроме того, Порядком № 535 установлено, что субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания предоставляются учреждению при соблюдении им ряда условий, в том числе:

- использования субсидии в целях возмещения нормативных затрат;

- утверждения органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, муниципального задания учреждению;

- заключения между органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, и учреждением, соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (далее – Соглашение).

Порядок формирования и финансового обеспечения муниципального задания муниципальными учреждениями Щёлковского муниципального района утвержден постановлениями Администрации Щёлковского муниципального района от 05.04.2011 № 536, от 27.08.2014 № 2251 и от 29.01.2015 № 35 (далее Порядок № 536, Порядок № 2251 и Порядок № 35, Порядки). Порядками установлено:

- муниципальное задание утверждается в срок не позднее 1 месяца после официального опубликования бюджета Щёлковского муниципального района;

- изменение объёма субсидии учреждению, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении объёмов муниципального задания;

- расчёт нормативных затрат на выполнение муниципального задания осуществляется исходя из норм потребления товаров и услуг, разработанных на основании «Методических рекомендаций по определению нормативных затрат на оказание государственными учреждениями Московской области государственных услуг (выполнение работ), а также нормативных затрат на содержание имущества государственных учреждений Московской области», утверждённых распоряжением Министерства экономики Московской области от 01.12.2010 № 89-рм (с изменениями) (далее Методические рекомендации № 89-рм). Согласно пункту 9 Методических рекомендаций № 89-рм, для определения нормативных затрат могут использоваться следующие методы: нормативный, структурный, экспертный. 
- муниципальное учреждение, получившее муниципальное задание на оказание муниципальной услуги за счёт бюджетных ассигнований на указанные цели, несёт ответственность за достижение заданных результатов с использованием выделенных ему средств бюджета Щёлковского муниципального района;

- контроль за выполнением муниципального задания возложен на главного распорядителя бюджетных средств.
Установлено, что муниципальное задание учреждению на 2013 год и 2014 год утверждено значительно позже установленных сроков. На 2015 год муниципальное задание учреждению утверждено только 27.02.2015г. или на 2 месяца позже установленного срока.

Согласно письму директора МКУ ЩМР «ЦБ по отрасли «Образование» расчёт нормативов стоимости предоставления муниципальной услуги и норматива на содержание недвижимого и движимого имущества в МАУДО Свердловская школа искусств на 2013 и 2014 год, производился с применением структурного метода в соответствии с постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 10.06.2010 № 1263. А в 2015 году расчёт указанных нормативов производился в соответствии с законом Московской области от 13.11.2014 № 146/2014-ОЗ, который определяет нормативы стоимости предоставления муниципальных услуг, применяемых при расчётах межбюджетных трансфертов. Нормативы стоимости предоставления муниципальных услуг за счёт средств бюджетов муниципальных образований Московской области, применяемых при расчётах межбюджетных трансфертов, были установлены в соответствии с законом Московской области также и на 2013 и 2014 год, между тем, в указанный период при расчёте муниципального задания школе искусств данные нормативы не учитывались.

Установлено, что нормативы стоимости предоставления муниципальных услуг муниципальными автономными учреждениями на 2013 год и 2014 год были утверждены уже после утверждения самого муниципального задания и заключения Соглашений. В 2015 году Соглашение заключено раньше, чем утверждены нормативы стоимости предоставления муниципальных услуг. Установлено, что планирование расходов в проверяемый период осуществлялось не структурным методом и не по нормативам, а по фактическим расходам учреждения предшествующего отчётного периода, что подтверждено указанными выше фактами утверждения нормативов уже после утверждения муниципального задания и заключения Соглашений на его финансовое обеспечение.

Установлено, что с учётом всех изменений муниципальное задание учреждению было утверждено в 2013 году в объёме 11 200,4 тыс. рублей, в 2014 году - 13 513,3 тыс. рублей. На 2015 год на момент окончания проверки муниципальное задание не утверждено. Субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания была выделена в 2013 году в объёме 10 140,4 тыс. рублей, в 2014 году в объёме 12 783,3 тыс. рублей, в 2015 году в объёме 7 493,9 тыс. рублей.
Установлено, что в нарушение Порядка № 536, в 2013 году объём муниципального задания в стоимостном выражении менялся, а объём субсидии на его выполнение остался неизменным. 

Установлено, что в нарушение Порядка № 536 и № 2251 в 2013- 2014 годах учреждению недоперечислена субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

В нарушение Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания не выполнялся поквартальный график в части объёмов перечисления субсидий.

Установлено, что в сумму финансового обеспечения муниципального задания в 2013, 2014 и 2015 годах учреждению включались, помимо бюджетных средств, родительские взносы (плата потребителей услуг) в сумме 730,0 тыс. рублей ежегодно. Вместе с тем, пунктом 2 муниципального задания школы искусств определена безвозмездная основа предоставления муниципальной услуги, а пунктом 5 этого же муниципального задания установлено, что услуга является безвозмездной или с внесением родительских взносов, размер которых установлен постановлением Администрации Щёлковского муниципального района от 31.08.2010 № 2030. Таким образом, в муниципальном задании не дано чёткого определения, на каких условиях потребитель услуг может получить муниципальную услугу: безвозмездно или с внесение родительских взносов.

Установлено, что родительские взносы на обучение взимаются школой искусств на основании Положения о родительских взносах на обучение (далее – Положение), принятого протоколом Управляющего совета МАОУДОД ДШИ п. Свердловский от 05.10.2012 № 21 и утверждённого приказом директора учреждения от 16.11.2012 № 120-д. Положение разработано на основании, в том числе, постановления Администрации Щёлковского муниципального района от 31.08.2010 № 2030, которое предусматривает обязательность внесения родительских взносов в установленном размере, в установленные сроки. Данное постановление противоречит нормам действующего с 01.09.2013 года Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», где внесение родителями (законными представителями) регулярной родительской платы за обучение детей, которое уже обеспечивается бюджетом, является нарушением законодательства Российской Федерации. Как указанно выше, действующим законодательством установлено, что, помимо бюджетных средств, детская школа искусств вправе привлекать внебюджетные средства только путём реализации дополнительных платных услуг, либо за счёт средств, полученных от приносящей доход деятельности, добровольных пожертвований и целевых взносов физических и (или) юридических лиц.

Установлено, что в 2013 году учреждению установлено муниципальное задание на 270 потребителей услуг, в которое включены потребители, занимающиеся на платной основе в количестве 40 человек в группах эстетического отделения. Таким образом, выделенная на указанную категорию детей субсидия из бюджета в объёме 1 502,4 тыс. рублей, получена учреждением неправомерно и подлежит возврату.

Установлено, что учреждением и в 2013 и в 2014 годах не выполнено муниципальное задание в части количества потребителей муниципальной услуги, в том числе в 2013 году на 19 детей и в 2014 году - на 16 детей. В то же время выделенная субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания использована учреждением в полном объёме. Таким образом, неэффективность использования средств субсидии составляет 1 471,2 тыс. рублей, в том числе в 2013 году – 713,6 тыс. рублей, в 2014 году – 757,6 тыс. рублей.
Проверкой установлено несоответствие данных, предоставляемых учреждением о количестве потребителей услуг в формах отчётности, в приказах по учреждению, а также данным главного распорядителя бюджетных средств. Так, согласно Отчёту об исполнении муниципального задания за 2013 год фактическая численность потребителей муниципальной услуги составила 261 человек, в отчёте по форме № 1-ДО «Сведения об учреждении дополнительного образования детей» за 2013 год численность потребителей услуг указана уже 251 человек. Согласно приказам директора учреждения о формировании групп учащихся (с учётом зачислений и отчислений учащихся в течение учебного года) численность обучающихся составила 211 человек. А согласно справке о численности детей, обучающихся в МАОДО Свердловская ДШИ, среднесписочное количество потребителей услуг по состоянию на 01.01.2014 года составляет 245 человек. В 2014 году согласно Отчёту об исполнении муниципального задания, фактическое количество потребителей и отчёту по форме № 1-ДО численность потребителей составила 295 человек, согласно приказам директора учреждения о формировании групп учащихся (с учётом зачислений и отчислений учащихся в течение учебного года) - 254 человека. А согласно справке главного распорядителя бюджетных средств о численности детей, обучающихся в МАОДО Свердловская ДШИ, среднесписочное количество потребителей услуг по состоянию на 01.01.2015 года составляет 267 человек. Вышеизложенные факты свидетельствуют о недостоверности отчётов.

Установлено, что в нарушение постановления Администрации Щёлковского муниципального района от 10.06.2010 № 1263, согласно которому, в нормативные затраты на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), не включаются расходы на приобретение дорогостоящего оборудования и основных средств, за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания администрацией учреждения приобретено кресло руководителя стоимостью 10,0 тыс. рублей.

При проверке эффективности и экономности использования средств бюджета Щёлковского муниципального района установлен факт оплаты труда вахтёров и услуг охранной фирмы за выполнение одинаковых обязанностей и вахтёрами, и сотрудниками охраны. Сумма начисленной и выплаченной заработной платы (с учётом начислений на оплату труда) вахтёрам за период с 01.08.2014 по 31.12.2014 года составила 62 513 рублей 44 копейки, что является неэффективным использованием средств субсидии, выделенной из бюджета района. Кроме того, установлено, что сторожам учреждения выплачивалась доплата за работу в ночные часы в размере 20 % от установленной ставки тарифного разряда без учёта фактически отработанного времени в ночные часы, в то время как согласно Положению об оплате труда работников учреждения необходимо было начислять доплату за работу в ночные часы в размере 35 % за фактически отработанное время. Всего сумма недоплаты составила 16 625 рублей 73 копейки, а с учётом начислений на оплату труда – 21 646 рублей 70 копеек.

Проверкой установлено, что за проверяемый период в табелях учёта рабочего времени вахтёрам учреждения, совмещающим должности уборщиков служебных помещений и сторожей, проставлялись ночные часы как вахтерам и уборщикам служебных помещений, а как сторожам им ночные часы не проставлялись. Вместе с тем, ночные смены предусмотрены только сторожам и начисление доплаты за работу в ночное время вахтёрам и уборщикам служебных помещений является неправомерными. Таким образом, на основании табеля учёта рабочего времени было начислено вахтёрам и уборщикам служебных помещений (с учётом начислений на оплату труда) 76 867 рублей 17 копеек.

Установлено, что кроме субсидий на выполнение муниципальных заданий, в проверяемый период учреждению выделены субсидии на иные цели в следующих объёмах: 2013 год – 260,0 тыс. рублей, 2014 год – 544,7 тыс. рублей. Установлено, что в 2013 году в соответствии с Законом Московской области от 28.03.2013 № 23/2013-ОЗ «О дополнительных мероприятиях по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2013 год» школе искусств выделены субсидии на иные цели за счёт средств иных межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области на приобретение мебели в размере 50,0 тыс. рублей и на приобретение материалов для ремонта в размере 200,0 тыс. рублей. Кроме того, за счёт бюджета Щёлковского муниципального района выделены финансовые средства в размере 10,0 тыс. рублей на оформление зала, наградную атрибутику, картриджи и канцтовары. В 2014 году выделены субсидии на иные цели на приобретение комбика инструментального для клавишных инструментов в размере 14,7 тыс. рублей и на погашение кредиторской задолженности за выполненные ремонтные работы в 2013 году в размере 330,0 тыс. рублей. Кроме того, в соответствии с Законом Московской области от 04.04.2014 № 27/2014-ОЗ «О дополнительных мероприятиях по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2014 год» школе искусств выделена субсидия на иные цели за счёт средств иных межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области на приобретение музыкальных инструментов в размере 200,0 тыс. рублей.
При проверке использования средств субсидий на иные цели, выделенных за счёт средств иных межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области, установлено следующее.

Средства субсидии в размере 200,0 тыс. рублей выделены на приобретение материалов для ремонта. На указанные средства учреждением приобретены строительные материалы, часть из которых на сумму 8,4 тыс. рублей не использована, а часть материалов на сумму 34,8 тыс. рублей использована неэффективно. Установлено, что для выполнения работ по ремонту части кровли здания школы, материалы закуплены у ИП Перловой О.Н., как у единственного поставщика, на сумму 141,7 тыс. рублей. С учётом расходов на выполнение работ в размере 100,0 тыс. рублей, общая стоимость ремонта должна была составить 241,7 тыс. рублей. В то же время, согласно акту выполненных работ, подрядной организацией использовано материалов на сумму 133,3 тыс. рублей. С учётом стоимости работ, ремонт кровли составил 233,3 тыс. рублей. В случае, приобретения школой искусств материалов у подрядной организации и выполнения работ из них, стоимость ремонта составила бы 198,5 тыс. рублей. Экономию на сумму 34,8 тыс. рублей составляет стоимость материального ресурса, расчёт которого произведён в соответствии с письмом Министерства регионального развития Российской Федерации от 21.03.2012 № 7309-08/ДШ-ОГ исходя из стоимости использованных материальных ресурсов в текущем уровне цен согласно шифрам, указанным в территориальных сборниках сметных цен на материалы, изделия и конструкции. Кроме того, установить соответствие представленных к проверке неиспользованных материалов купленным не представляется возможным, в связи с отсутствием в товарных накладных характеристик строительных материалов (длина, диаметр, толщина и др.).

Также за счёт средств субсидии, выделенных на приобретение мебели, куплен диван стоимостью 50,0 тыс. рублей, который на основании товарной накладной принят на баланс учреждения. В накладной, подписанной директором школы искусств, отсутствуют характеристики дивана, его размеры, артикул или другие данные, позволяющие установить конкретную модификацию дивана. При проведении выборочной инвентаризации установлено, что в комнате отдыха и приёма пищи персонала школы искусств находится диван без маркировок и инвентарного номера. Отсутствие указанных реквизитов не позволяет идентифицировать его как объект муниципальной собственности стоимостью 50,0 тыс. рублей. Визуальным осмотром установлено, что внешний вид дивана не соответствует его стоимости. По объяснению директора учреждения, вместо дивана стоимостью 50,0 тыс. рублей, школе искусств поставлена другая мебель, а именно: диван стоимостью 21,0 тыс. рублей, стол письменный угловой 2 шт. – 9,4 тыс. рублей, шкаф для документов полуоткрытый – 6,0 тыс. рублей, шкаф для документов закрытый – 7,9 тыс. рублей, стеллаж закрытый – 5,7 тыс. рублей. Наличие указанной мебели и её стоимость никак не подтверждены документами и в учёте учреждения не значится. В связи с тем, что на большинстве объектов основных средств, в том числе и мебели, в момент проведения инвентаризации отсутствовали инвентарные номера, проверить (подтвердить) наличие в учреждении указанной в письме директора мебели, не представляется возможным. Таким образом, проверкой установлен факт подлога документов при использовании субсидии из бюджета Московской области.

Далее, при проверке использования средств, выделенных на приобретение музыкальных инструментов в размере 200,0 тыс. рублей установлено, что по товарным накладным учреждению поставлено пианино акустическое «Weinbach» и пианино цифровое стоимостью по 100,0 тыс. рублей каждое, что подтверждено данными бухгалтерского учёта учреждения. При проведении инвентаризации установлено, что, числящееся по данным бухгалтерского учёта пианино акустическое «Weinbach», в учреждении отсутствует, фактически же в школе искусств находится не новое пианино «Petrof», не значащееся по данным бухгалтерского учёта учреждения. Данное нарушение произошло в связи с тем, что руководитель учреждения в июле 2014 года так же, как и в ранее описанном случае с приобретением дивана, подписала товарную накладную о поставке пианино, тем самым, подтвердив фиктивное получение музыкального инструмента пианино акустическое «Weinbach». 
Аналогичное нарушение установлено и при приобретении комплекта ПК (монитор Samsung, процессор Acer, клавиатура, мышь и ПО). Так, согласно инвентарной описи, по состоянию на 04.02.2015г. на учёте в учреждении значится комплект ПК, а в ходе проведения инвентаризации установлено, что в наличии имеется моноблок Acer.

Проверкой установлены многочисленные факты нарушения руководителем учреждения статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте». Директором систематически оформляются товарные накладные, являющие первичными учётными документами, при этом фактическая поставка товаров по ним осуществляется в более поздний срок и другого наименования. Следует отметить, что большинство вышеназванных материалов и основных средств приобретены у ИП Перлова О.Н. В связи с отсутствием в товарных накладных, оформленных указанным поставщиком, технических характеристик товаров (размеры, артикул или другие данные, позволяющие установить конкретную модификацию), определить равноценность и равнозначность фактически поставленных товаров оплаченным не представляется возможным.
Необходимо отметить, что в нарушение пункта 32 Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учёта автономных учреждений, утверждённой Приказом Минфина РФ от 23.12.2010 № 183н "Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учёта автономных учреждений и Инструкции по его применению", все материальные запасы в школе искусств, включая строительные, в 2013 и 2014 годах списывались неправомерно, сразу со склада, без ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения формы 0504210 или требования-накладной формы 0315006.

Проверкой установлено, что за проверяемый период в учреждении проводились ежегодные плановые инвентаризации муниципального имущества на основании приказов директора от 26.12.2013 № 197-д и от 15.12.2014 № 98-д. Согласно отчётам об их проведении, излишков и недостач не установлено. Вместе с тем, в ходе проведения выборочной инвентаризации материальных ценностей, находящихся на учёте в учреждении, 04.02.2015 года установлены излишки материальных ценностей в количестве 11 единиц на общую сумму 10,0 тыс. рублей и недостача материальных ценностей в количестве 35 штук на сумму 117,0 тыс. рублей, что является нарушением статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте». Вышеуказанные факты свидетельствуют о формальном подходе к проведению инвентаризации и недостаточном контроле за своевременным проведением операций по учёту материальных ценностей, находящихся в помещениях школы.
Проверкой установлено несоблюдение учреждением установленных сроков внесения сведений в реестр муниципального имущества Щёлковского муниципального района.

Кроме того, установлено, что в нарушение пункта 46 Инструкции № 157н, а также раздела II Учётной политики на 2013 и 2014 годы, действующей в учреждении в проверяемый период, на большом количестве объектов основных средств отсутствуют инвентарные номера. В период проведения проверки данное нарушение частично устранено, инвентарные номера проставлены на части объектов основных средств в соответствии с инвентарными карточками.
Установлены случаи включения в заработную плату директора учреждения сумм по договорам возмездного оказания услуг сторонними лицами.

Проверкой установлено, что, согласно пункту 6.3 действующего Устава, учреждение является получателем бюджетных средств, что не соответствует его статусу автономного учреждения. 

Таким образом, в ходе проведения контрольного мероприятия установлено финансовых нарушений на общую сумму 3 092,7 тыс. рублей, в том числе: неэффективное использование средств субсидии на выполнение муниципального задания – 1 533,7 тыс. рублей (невыполнение муниципального задания – 1 471,2 тыс. рублей, излишне выплачена заработная плата вахтёрам – 62,5 тыс. рублей), неправомерное использование средств субсидии на выполнение муниципального задания – 1 512,4 тыс. рублей (повторная оплата детей, обучающихся на платной основе за счёт средств субсидии – 1 502,4 тыс. рублей, приобретение основных средств – 10,0 тыс. рублей), не экономное использование субсидии на иные цели за счёт средств бюджета Московской области – 43,2 тыс. рублей, недоперечисление субсидий на выполнение муниципального задания – 3,4 тыс. рублей.
Установлено, что в 2013 и 2014 годах главным распорядителем бюджетных средств муниципальное задание утверждалось с нарушением сроков, и на 2015 год в установленные сроки не утверждено. Школой искусств муниципальное задание в указанные годы не выполнено, при этом главным распорядителем бюджетных средств не принимались решения в части уменьшения объёмов его финансового обеспечения. Нормативы стоимости утверждались после утверждения муниципального задания и заключения Соглашений о порядке и условий предоставления субсидий на финансовое обеспечение его выполнения. 

Установлено несоответствие в различных формах отчётности данных, предоставляемых учреждением, о количестве потребителей услуг, а также фактической численности, документально подтверждённой приказами по учреждению, что свидетельствует о недостоверности отчётов.

Установлены многочисленные нарушения Инструкции по ведению бухгалтерского учёта. Выявлены излишки материальных ценностей на сумму 10,0 тыс. рублей и недостача на сумму 117,0 тыс. рублей. Также установлены факты подлога документов при использовании субсидий из бюджета Московской области на сумму 50,0 тыс. рублей при покупке мебели и на сумму 100,0 тыс. рублей при покупке музыкальных инструментов. 

